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KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động “Tháng Công nhân” năm 2017


Thực hiện kế hoạch số Số: 11/KH-CĐGD ngày 16/4/2017 của CĐGD Thành phố Uông Bí về việc tổ chức các hoạt động “Tháng Công nhân” năm 2017.
Ban chấp hành Công đoàn trường mầm non Bắc Sơn xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động “Tháng Công nhân” năm 2017, với chủ đề: “Vì lợi ích đoàn viên Công đoàn”; cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích, yêu cầu
- Tổ chức hoạt động “Tháng Công nhân” năm 2017, gắn với “Tháng hành động về an toàn vệ sinh lao động” là hoạt động trọng tâm trong năm của tổ chức Công đoàn; tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 20-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (Khóa X) về “Tiếp tục xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh CNH - HĐH đất nước”, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Quảng Ninh lần thứ XIV và thiết thực chào mừng Đại hội công đoàn các cấp tiến tới Đại hội Công đoàn Quảng Ninh lần thứ XIII. Thông qua đó, khẳng định rõ hơn vai trò, vị trí của tổ chức Công đoàn; thiết thực chăm lo lợi ích đoàn viên công đoàn, người lao động; thu hút, tập hợp người lao động gia nhập tổ chức Công đoàn Việt Nam.

- Tổ chức “Tháng Công nhân” năm 2017 bằng các hoạt động cụ thể, thiết thực, phù hợp với điều kiện thực tiễn của CĐCS, tập trung vào việc chăm lo lợi ích đoàn viên, nâng cao đời sống vật chất, tinh thần, đảm bảo môi trường làm việc an toàn cho người lao động. Tranh thủ nguồn lực xã hội để tổ chức các hoạt động với mục tiêu để đoàn viên công đoàn, người lao động có “Quyền lợi đảm bảo, phúc lợi tốt hơn”. 

- Việc tổ chức “Tháng Công nhân” năm 2017 sẽ gắn với việc sơ kết, đánh giá 5 năm triển khai “Tháng Công nhân” theo Thông báo Kết luận sô 77 - TB/TW ngày 24/2/2012 của Ban Bí thư Trung ương Đảng.

2. Các chỉ tiêu phấn đấu.
- Công đoàn trường mầm non Bắc Sơn tổ chức một hoạt động cụ thể, thiết thực hưởng ứng “Tháng Công nhân”, “Tháng hành động về an toàn vệ sinh lao động” năm 2017. 
- Giới thiệu ĐVƯT cho Đảng kết nạp mới 1đảng viên.

- 100% đoàn viên công đoàn tại công đoàn có hoạt động hưởng ứng tại cơ sở nhân dịp “Tháng  công nhân”.
II. THỜI GIAN VÀ NỘI DUNG TỔ CHỨC CÁC HOẠT ĐỘNG

1. Thời gian: Thời gian phát động, triển khai các hoạt động hưởng ứng “Tháng Công nhân” năm 2017, từ ngày 20/4 đến hết 31/5/2017.
2. Nội dung các hoạt động “Tháng công nhân”

2.1. Tổ chức các cuộc đối thoại trực tiếp với người lao động

- Tổ chức đối thoại định kỳ tại nơi làm việc (theo Nghị định 60/2013/NĐ-CP) với tuyên truyền, tư vấn pháp luật. 
2.2. Tổ chức các hoạt động hưởng ứng "Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động".

- Tổ chức, thực hiện "Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động" lần thứ nhất (tháng 5), với chủ đề "Thúc đẩy công tác huấn luyện an toàn, vệ sinh lao động để phòng ngừa các tai nạn lao động và bệnh nghề nghiệp" tại công đoàn cơ sở như: Phối hợp phòng cảnh sát số 4 tổ chức tập huấn công tác phòng cháy chữa cháy cho cán bộ đoàn viên tại đơn vị vào ngày 14/5/2017.
- Triển khai thực hiện nghiêm túc Nghị định 60/2013/NĐ-CP; Công văn số: 442/UBND-DL2 ngày 20/01/2017 của Uỷ ban Nhân dân tỉnh Quảng Ninh “V/v đẩy mạnh thực hiện quy chế dân chủ  cơ sở tại các tổ chức, cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp có sử dụng lao động trên địa bàn  tỉnh Quảng Ninh năm 2017 và các năm tiếp theo”.
2.4. Tổ chức các hoạt động xã hội, chăm lo đời sống CNVCLĐ.

- Công Đoàn trường triển khai các hoạt động thiết thực chăm lo, cải thiện điều kiện làm việc, sinh hoạt cho đoàn viên, người lao động, đảm bảo: Trong "Tháng Công nhân”, không để bất cứ một đoàn viên  nào ở đơn vị gặp khó khăn mà không được Công đoàn quan tâm, chăm lo giúp đỡ. 

- Công đoàn chủ động tổ chức, phối hợp tổ chức các hoạt động thăm hỏi, trợ cấp cho cán bộ, nhà giáo, người lao động có hoàn cảnh khó khăn; thăm, động viên các gia đình đàon viên bị tai nạn lao động; đề xuất, phối hợp tổ chức khám sức khỏe định kỳ cho cán bộ, giáo viên, người lao động của đơn vị.
2.5. Tham gia  Ngày hội văn hóa thể thao CNVCLĐ Quảng Ninh lần thứ V.
- Liên kết tổ chức Ngày Hội văn hóa thể thao ở cơ sở với địa phương như: hội diễn, liên hoan văn nghệ, thi đấu thể thao...tham gia các hoạt động do ngành tổ chức như Hội thi Dinh dưỡng của Bé”
2.6. Tổ chức sinh hoạt “Học Bác lòng ta trong sáng hơn” trong CNVCLĐ.

- Công đoàuảtrường nghiên cứu hình thức tổ chức đợt sinh hoạt “Học Bác lòng ta trong sáng hơn” trong CNVCLĐ với chủ đề năm 2017: Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phòng, chống suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, "tự diễn biến", "tự chuyển hóa” trong cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ. Nội dung sinh hoạt cần gắn với Chỉ thị số: 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị; Nghị quyết hội nghị lần thứ 4 BCH Trung ương Đảng khóa XII; kiểm điểm việc đăng ký, thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; đồng thời tuyên truyền thực hiện bộ quy tắc ứng xử “Tự hào là công dân Thành phố Uông Bí”. (Thời gian tổ chức từ ngày: 19/5/2017). 
- Triển khai Kế hoạch thực hiện chủ đề năm 2017 “Vì lợi ích đoàn viên công đoàn”; các hoạt động thi đua chào mừng Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội công đoàn Giáo dục thành phố lần thứ XVIII và Đại hội công đoàn Thành phố  lần thứ XVII nhiệm kỳ 2017-2022.
- Quan tâm công tác giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng, tổ chức kết nạp 1 đảng viên trong dịp kỷ niệm Ngày sinh nhật Bác Hồ 19/5.

2.7. Đẩy mạnh phong trào thi đua chào mừng Đại hội Công đoàn các cấp; hưởng ứng cuộc thi viết về “Công nhân và Công đoàn” trên báo Quảng Ninh. 

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền,  hưởng ứng cuộc thi viết về “Công nhân và Công đoàn” trên báo Quảng Ninh do LĐLĐ tỉnh phát động (từ tháng 5/2017 đến hết quý I năm 2018) tới tất cả các đoàn viên công đoàn.
Nội dung: Phản ánh những tấm gương tập thể, cá nhân tiêu biểu thực hiện chủ đề công tác năm 2017 của tổ chức công đoàn “Vì lợi ích đoàn viên”; chủ đề năm của tỉnh Quảng Ninh về “Tăng cường ký luật, kỷ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh” và các hoạt động chào mừng Đại hội công đoàn các cấp tiến tới Đại hội Công đoàn Quảng Ninh lần thứ XIII. 
Tham gia 01 bài viết chất lượng: từ ngày 01/5/2017-28/02/2018. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Trên cơ sở kế hoạch của Ban chấp hành, Công đoàn trường phối hợp với các tổ chức chính trị đoàn thể trong nhà trường triển khai các hoạt động hưởng ứng "Tháng công nhân" năm 2017 gắn với hoạt động "Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động”. 
	        Nơi nhận:
- Cấp ủy chi bộ (B/c);                                                                        
- Các tổ CĐ (T/h); 

- Lưu: CĐCS                                                                                                          
	TM. BAN CHẤP HÀNH 
CHỦ TỊCH 

                            (đã ký)

Nguyễn Thị Thanh Huyền 
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