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KẾ HOẠCH
Thực hiện đẩy mạnh việc học tập 
và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”
Năm học 2016 -  2017

- Họ và tên: Vũ Thị Xuân

- Chức vụ: Hiệu Trưởng

- Đơn vị: Trường Mầm non Trưng Vương.
Sau khi học tập, quán triệt, thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Kế hoạch số 272/KH-PGDĐT ngày 15/3/2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí; Kế hoạch số 18/KH-TMNTV ngày 18/3/2017 của Trường Mầm non Trưng Vương về triển khai thực hiện Chỉ thị số 27/CT-TTg ngày 8/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ về đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. 
Tôi xin xây dựng kế hoạch thực hiện đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong năm học 2016 - 2017 cụ thể như sau:
I. Nhận thức của bản thân trong việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh:
1. Nhận thức về tư tưởng Hồ Chí Minh:

Tư tưởng Hồ Chí Minh là hệ thống quan điểm toàn diện và sâu sắc về những vấn đề cơ bản của cách mạng Việt Nam, được hình thành trên nền tảng chủ nghĩa mác - Lê Nin. Tư tưởng Hồ Chí Minh được thể hiện 9 vấn đề lớn, đó là:Về giải phóng dân tộc, giải phóng giai cấp, giải phóng xã hội và con người; về độc lập dân tộc gắn liền với chủ nghĩa xã hội; về sức mạnh nhân dân, về khối đại đoàn kết toàn dân tộc; về quyền làm chủ của nhân dân, xây dựng Nhà nước của dân, do dân, vì dân; về quốc phòng toàn dân, an ninh nhân dân, xây dựng lực lượng vũ trang nhân dân; về xây dựng, phát triển kinh tế và văn hóa, không ngừng nâng cao đời sống vật chất, tinh thần của nhân dân, công chức, viên chức và người lao động; về xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh về chính trị, tư tưởng, tổ chức…

2. Nhận thức về đạo đức Hồ Chí Minh:

Đạo đức Hồ Chí Minh là đạo đức mới, đạo đức cách mạng, là sự kết hợp đạo đức truyền thống của dân tộc với tinh hoa đạo đức của nhân loại, giữa phương Đông với phương Tây, được hình thành và phát triển từ yêu cầu của sự nghiệp giải phóng dân tộc Việt Nam: Về tuyệt đối trung thành, kiên định lý tưởng cách mạng, đặt lợi ích của Đảng, của đất nước, dân tộc lên trên lợi ích cá nhân; hết lòng, hết sức phụng sự Tổ quốc, phục vụ nhân dân, tận trung với nước, tận hiếu với dân; hết lòng yêu thương đồng bào, đồng chí, yêu thương con người; cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư; kiên quyết chống chủ nghĩa cá nhân, cơ hội, tham nhũng, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”…

3. Nhận thức về phong cách Hồ Chí Minh
Phong cách Hồ Chí Minh, phản ánh những giá trị cốt lõi trong tư tưởng, đạo đức của Người và được thể hiện vô cùng sinh động, tự nhiên, độc đáo, có sức thu hút, cảm hóa kỳ diệu trong hoạt động, ứng xử hằng ngày: Phong cách trong công việc, trong cuộc sống, trong quan hệ với nhân dân: gần dân, sâu sát với dân, trọng dân, giản dị, nghiêm khắc với bản thân; phong cách “ nói đi đôi với làm”, phong cách quần chúng, dân chủ, tự mình nêu gương...
I. Kế hoạch thực hiện:
1. Tiếp tục học tập, quán triệt các nội dung chủ yếu về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh 

Tích cực học tập để nâng cao nhận thức, hiểu biết của bản thân về các nội dung chủ yếu về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Tổ chức tuyên truyền, quán triết sâu rộng, thường xuyên các nội dung chủ yếu về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh tới cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường :

+ Tư tưởng Hồ Chí Minh: Về giải phóng dân tộc, giải phóng giai cấp, giải phóng xã hội và con người; về độc lập dân tộc gắn liền với chủ nghĩa xã hội; về sức mạnh nhân dân, về khối đại đoàn kết toàn dân tộc; về quyền làm chủ của nhân dân, xây dựng Nhà nước của dân, do dân, vì dân; về quốc phòng toàn dân, an ninh nhân dân, xây dựng lực lượng vũ trang nhân dân; về xây dựng, phát triển kinh tế và văn hóa, không ngừng nâng cao đời sống vật chất, tinh thần của nhân dân, công chức, viên chức và người lao động; về xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh về chính trị, tư tưởng, tổ chức…

+ Đạo đức Hồ Chí Minh: Về tuyệt đối trung thành, kiên định lý tưởng cách mạng, đặt lợi ích của Đảng, của đất nước, dân tộc lên trên lợi ích cá nhân; hết lòng, hết sức phụng sự Tổ quốc, phục vụ nhân dân, tận trung với nước, tận hiếu với dân; hết lòng yêu thương đồng bào, đồng chí, yêu thương con người; cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư; kiên quyết chống chủ nghĩa cá nhân, cơ hội, tham nhũng, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”…

+ Phong cách Hồ Chí Minh: Phong cách trong công việc, trong cuộc sống, trong quan hệ với nhân dân: gần dân, sâu sát với dân, trọng dân, giản dị, nghiêm khắc với bản thân; phong cách “ nói đi đôi với làm”, phong cách quần chúng, dân chủ, tự mình nêu gương...

2. Nội dung và nhiệm vụ  trọng tâm trong năm học 2016 - 2017 
a) Nội dung  
Tập trung  học tập, làm theo tấm gương đạo đức của Bác về tinh thần trách nhiệm, hết lòng, hết sức phụng sự tổ quốc, phục vụ nhân dân. Đổi mới phong cách, tác phong, nâng cao trách nhiệm, hết lòng vì sự nghiệp giáo dục và đào tạo, vì học sinh thân yêu. Phấn đấu trở thành tấm gương về đạo đức, tự học, sáng tạo, góp phần xây dựng thành phố Uông Bí, tỉnh Quảng Ninh và đất nước Việt Nam giầu, mạnh, văn minh.
b) Nhiệm vụ và giải pháp
  - Tiếp tục căn cứ vào các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của ngành, của địa phương thực hiện rà soát, hoàn thiện và triển khai thực hiện nghiêm túc Bộ qui tắc ứng xử văn hóa trong trường học và Bộ qui tắc ứng sử tự hào là công dân thành phố Uông Bí. Xây dựng các giải pháp nhằm nâng cao tinh thần trách nhiệm của tập thể và cá nhân; thực hiện kỷ luật, kỷ cương công sở, xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh; thực hiện nghiêm các qui định về dạy thêm và học thêm.
- Chỉ đạo cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường, đặc biệt là bản thân người đứng đầu nhà trường, thông qua các hoạt động hằng ngày, nêu cao tính trung thực, tinh thần trách nhiệm, gương mẫu trong công việc; gắn bó với trẻ, coi trẻ là đối tượng ưu tiên được phục vụ trước hết và trên hết. Thực hiện có hiệu quả phong trào thi đua với chủ đề “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học giai đoạn 2016 - 2020” do Bộ GD&ĐT phát động trong toàn ngành Giáo dục; cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”; Quy định về chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non và quy định về chuẩn Hiệu trưởng, chuẩn Hiệu phó; Qui định về đạo đức nhà giáo theo Quyết định số 16/2008/QĐ-BGDĐT do Bộ GD&ĐT ban hành ngày 16/4/2008. Đề cao trách nhiệm của người đứng đầu; cải tiến lề lối làm việc, đảm bảo chất lượng ngày giờ công làm việc; nâng cao ý thức trách nhiệm, thái độ phục vụ, giao tiếp ứng xử; đổi mới phong cách làm việc; thực hiện tiết kiệm trong chi tiêu, sử dụng và bảo quản tốt tài sản của công, tích cực iện phòng, chống các hành vi quan liêu, nhũng nhiễu, tiêu cực, vô cảm, gây phiền hà đối với tổ chức, với mọi người.
- Chỉ đạo giáo viên thường xuyên đổi mới nội dung, phương pháp, tăng cường giáo dục kỹ năng sống cho trẻ qua việc lồng ghép, tích hợp vào các hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ và các hoạt động ngoại khóa trong năm học. 
- Triển khai, quán triệt cán bộ, giáo viên, nhân viên tích cực tham gia Cuộc thi trực tuyến “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” lần IV - 2017 tại website Cuộc thi http://hocvalamtheobac.vn; sử dụng bộ tài liệu “Bác Hồ và những bài học về đạo đức lối sống dành cho học sinh”; tổ chức cho cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường tham gia sáng tác, quảng bá các tác phẩm văn học, bài báo về học tập và làm theo tấm gương của Bác; giới thiệu rộng rãi thông tin website về Chủ tịch Hồ Chí Minh (http://www.hochiminh.vn) tới cán bộ, giáo viên nhân viên để nghiên cứu, tham khảo học tập và làm theo Bác.
- Tuyên truyền, vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên sưu tầm các hiện vật có giá trị về cuộc đời, sự nghiệp của Bác để  bổ sung, xây dựng Khu di tích lịch sử lưu niệm Bác Hồ tại xã Hồng Thái Tây, thị xã Đông Triều theo đúng kế hoạch của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố. (Nộp về phòng GD&ĐT Uông Bí - đồng chí Nguyễn Văn Bân trước ngày 15/5/2017).
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền các nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trên các phương tiện thông tin và trong sinh hoạt tập thể ở nhà trường; xây dựng các chương trình tuyên truyền về gương “người tốt, việc tốt”, tập thể, cá nhân điển hình tiêu biểu trong học tập và làm theo Bác; các mô hình hay, cách làm mới, sáng tạo.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”  trong năm học 2016 -  2017 của tôi, kính mong nhận được sự giúp đỡ của các cấp lãnh đạo và của tập thể nhà trường.
	 
	Trưng Vương, ngày 20 tháng 3 năm 2017
NGƯỜI XÂY DỰNG KẾ HOẠCH
Vũ  Thị Xuân
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