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BÁO CÁO 

Đánh giá việc triển khai, thực hiện 
đánh giá học sinh tiểu học theo Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT


Thực hiện công văn số  527/PGD&ĐT-GDTH ngày 10/5/2017 V/v chuẩn bị nội dung tham gia hội thảo thực hiện Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT tại Sở GD&ĐT Quảng Ninh. Trường Tiểu học Phương Đông A xin báo cáo đánh giá việc triển khai thực hiện việc đánh giá học sinh theo Thông tư 22 như sau:
1. Khái quát đặc điểm tình hình nhà trường
-Trường tiểu học Phương Đông A tính đến thời điểm này trường có 21 cán bộ giáo viên viên, nhân viên  (biên chế: 18; GVHĐTP: 03) có 02 cán bộ quản lý, 03 nhân viên và 16 giáo viên ( 1Tiếng Anh, 1 Âm nhạc; 1 Mỹ thuật, 1 Tin, 1 Thể dục).  Tổng số  10 lớp với 299 học sinh. 
- Trường nằm trên địa bàn phường Phương Đông, khu vực miền núi, điều kiện kinh tế - xã hội dân cư còn nhiều khó khăn. Trường có 02 học sinh khuyết tật, 08 học sinh người dân tộc thiểu số, 21 học sinh gia đình nghèo, cận nghèo, học sinh mồ côi. Vì vậy điều kiện và sự quan tâm của cha mẹ học sinh đối với con em còn nhiều hạn chế.

2. Đánh giá việc triển khai, thực hiện Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT
2.1. Công tác quản lý, triển khai thực hiện việc đánh giá học sinh.
Nhà trường đã triển khai chỉ đạo việc đánh giá học sinh theo TT22 theo đúng với  các văn bản chỉ đạo của ngành. Chỉ đạo thực hiện nghiêm túc đúng các nội của TT 22. Kiểm tra đánh giá thường xuyên việc thực hiện của giáo viên để kịp thời giúp đỡ  tháo gỡ những vướng mắc trong quá trình thực hiện. Cuối năm nhà trường tổ chức tổng kết đánh giá rút kinh nghiệm quá trình thực hiện.
2.2.  Xây dựng và tập huấn đội ngũ triển khai thực hiện việc đánh giá học sinh;
Nhà trường xây dựng kế hoạch và phân công cho đồng chí Phó Hiệu trưởng, Tổ trưởng chuyên môn tổ 4,5 và tổ trưởng chuyên môn tổ 1,2,3 tập huấn Thông tư 22/2016/TT-BGDĐT cho giáo viên toàn trường.
Các tổ chuyên môn đưa nội dung đánh giá học sinh theo TT 22 vào các buổi SHCM chiều thứ 6 để cùng trao đổi thảo luận, giúp GV trong tổ nắm chắc cách đánh giá và thực hiện hiện đúng theo Thông tư. 

Qua các buổi tập huấn tập trung và các buổi SHCM của tổ chuyên môn 100% các đồng chí cán bộ giáo viên đều nắm chắc cách đánh giá học sinh theo thông tư 22.
2.3. Việc tổ chức hội thảo, sinh hoạt chuyên môn trong hội đồng sư phạm và tổ chuyên môn trong nhà trường về thực hiện triển khai Thông tư 22; việc tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc của giáo viên trong quá trình đánh giá học sinh.
Qua các buổi sinh hoạt đó đã có nhiều ý kiến trao đổi thảo luận sôi nổi về việc thực Thông tư, qua đó đã tháo gỡ được một số những băn khoăn vướng mắc của giáo viên.  Trong quá trình thực hiện, BGH đã kịp thời tư vấn, giúp đỡ giáo viên. Đến nay, toàn thể GV trong nhà trường đã nắm chắc và thực hiện đúng việc đánh giá học sinh theo TT22.
2.4. Việc tổ chức đánh giá thường xuyên và kiểm tra định kỳ trên lớp của giáo viên; những thuận lợi, khó khăn;
* Thuận lợi

-  Giáo viên thuận lợi hơn khi đánh giá học sinh
- Đánh giá thường xuyên về học tập: việc đánh giá theo 3 mức: hoàn thành tốt, hoàn thành và chưa hoàn thành, 3 mức này nhìn nhận cụ thể hơn kết quả phấn đấu của học sinh. Giáo viên dễ đánh giá hơn. Ví dụ: hoàn thành tốt ở mức  điểm 9, 10, còn hoàn thành ở mức 5,6, 7, 8. Các mức độ rõ ràng giúp giáo viên thuận lợi hơn khi thực hiện đánh giá và có nhiều biện pháp giúp đỡ các em trong quá trình học tập.
-  Học sinh có động lực phấn đấu, cha mẹ học sinh dễ dàng nhận ra con mình ở mức nào:
Việc đánh giá học sinh theo 3 mức; lớp 4, 5 có thêm bài kiểm tra giữa kì; việc khuyến khích học sinh tự nhận xét và tham gia nhận xét sản phẩm học tập của bạn, nhóm bạn trong quá trình thực hiện các nhiệm vụ học tập; quy định về khen thưởng khá rõ ràng giúp học sinh tự nhận ra mình có điểm mạnh gì, thiếu hụt những gì về kiến thức kĩ năng để cố gắng phấn đấu. Bên cạnh đó, thái độ ân cần niềm nở, vui mừng khi học sinh hoàn thành nhiệm vụ, những lời khen của cô khi học sinh hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ học tập rèn luyện là động lực để các em ngày càng cố gắng hơn.  

Việc đánh giá học sinh xếp làm 3 mức hoàn thành tốt, hoàn thành và chưa hoàn thành, cũng như việc khen thưởng theo Thông tư 22 giúp cha mẹ học sinh nhận rõ hơn con mình đang ở mức nào để chủ động có biện pháp giúp đỡ con em mình  phù hợp.
-  Giáo viên được chủ động trong việc ghi chép sổ sách
Thông tư 22 quy định hồ sơ đánh giá chỉ bao gồm Học bạ và Bảng tổng hợp kết quả đánh giá giáo dục của lớp. Mặt khác, trong đánh giá thường xuyên, giáo viên được trao quyền tự chủ theo dõi sự tiến bộ của học sinh, dùng lời nói chỉ ra cho học sinh biết được chỗ đúng, chưa đúng và cách sửa chữa; viết nhận xét vào vở hoặc sản phẩm học tập của học sinh khi cần thiết. Thay đổi này giúp giáo viên thuận lợi hơn khi thực hiện đánh giá học sinh, có nhiều thời gian hơn để quan tâm đến việc hỗ trợ học sinh trong quá trình dạy học.

*  Khó khăn

-  Giáo viên khó tìm các biểu hiện và khó khăn khi phân ranh giới giữa các mức đánh giá:
Khi đánh giá định kì kết quả học tập, mức Hoàn thành tốt: “thực hiện tốt các yêu cầu học tập của môn học hoặc hoạt động giáo dục” và Hoàn thành: “thực hiện được các yêu cầu học tập của môn học hoặc hoạt động giáo dục”  giáo viên còn gặp khó khăn, nhầm lẫn khi phân biệt. Kết quả học tập của học sinh tiểu học thường thiếu tính ổn định, có thể hôm nay các em hoàn thành tốt, đạt điểm 9 - 10 nhưng ngày mai lại chỉ hoàn thành.

Việc đánh thường xuyên từng năng lực, phẩm chất của học sinh hoàn toàn là định tính và đến khi đánh giá định kì được lượng hóa theo 3 mức: Tốt; Đạt, Cần cố gắng cũng tạo ra khó khăn cho giáo viên khi đánh giá. Để được xếp loại Tốt thì mỗi học sinh phải “đáp ứng tốt yêu cầu giáo dục, biểu hiện rõ và thường xuyên” ở cả 4 năng lực và 8 phẩm chất. Còn loại Đạt: thì mỗi học sinh ít nhất phải đáp ứng được yêu cầu giáo dục, biểu hiện nhưng chưa thường xuyên ở cả 4 năng lực và 8 phẩm chất. 
2.5. Đánh giá chung về chất lượng giáo dục so với cùng kì năm học 2015-2016:
Đánh giá học sinh theo thông tư 22 không ảnh hưởng nhiều đến chất lượng học sinh. So với cùng kì năm học 2015 - 2016 chất lượng học sinh năm học 2016 - 2017 là gần tương đương nhau. Tuy nhiên, số lượng học sinh trường được khen Hoàn thành xuất sắc các nội dung học tập và rèn luyện  từ 15 - 20% trên tổng số học sinh là khá hợp lý, phù hợp và tránh được việc khen thưởng tràn lan, tạo được sự đồng thuận cao trong phụ huynh học sinh, tâm lí xã hội.
        2.6 Công tác khen thưởng học sinh; những thuận lợi, khó khăn (nếu có).
Thông tư 22 quy định  đưa ra các tiêu chí và mức khen thưởng rõ ràng cụ thể, dễ dàng trong việc bình xét khen cho học sinh. Việc khen đúng, khen
3. Đánh giá chung 
3.1. Ưu điểm
Nhà trường đã chỉ đạo triển khai nghiêm túc việc thực hiện đánh giá học sinh theo Thông tư 22. Thường xuyên kiểm tra việc thực hiện của giáo viên và có đánh giá rút kinh nghiệm nghiêm túc trong quá trình thực hiện.

Cán bộ giáo viên trong nhà trường đã nắm chắc cách đánh giá học sinh theo Thông tư 22 và thực hiện đúng.

Phụ huynh học sinh đã nắm được nội dung và cách thức đánh giá học sinh theo Thông tư (qua việc tuyên truyền của giáo viên chủ nhiệm) đã phối hợp tham gia vào quá trình đánh giá, đồng tình ủng hộ đến nay chưa có ý kiến trái chiều. 

3.2. Hạn chế
Sự phối hợp của giáo viên bộ môn với giáo viên chủ nhiệm trong quá trình đánh giá đánh giá học sinh đôi lúc còn chưa kịp thời với từng học sinh.
3.3. Nguyên nhân

Do số lượng học sinh đông, giáo viên bộ môn phải đánh giá nhiều học sinh. 
3.4. Phương hướng khắc phục những tồn tại, hạn chế 
Giáo viên chủ nhiệm và giáo viên bộ môn phải linh hoạt, chủ động hơn trong việc phối kết hợp đánh giá học sinh.

4. Bài học kinh nghiệm 

Để thực hiện đánh giá học sinh theo TT22 có hiệu quả. Trong quá trình triển khai thực hiện nhà trường rút ra một số kinh nghiệm sau:


* Đối với công tác quản lý chỉ đạo:


CBQL phải nghiên cứu kĩ các văn bản chỉ đạo của nghành, nghiên cứu kĩ các nội dung của Thông tư 22; Xây dựng kế hoạch chỉ đạo cụ thể rõ ràng; Tổ chức triển khai chỉ đạo nghiêm túc việc thực hiện đánh giá theo TT22; Kiểm tra giám sát thường xuyên trong quá trình thực hiện;Tổ chức tốt các buổi tập huấn trong hội đồng sư phạm, tổ chuyên môn hiệu quả hơn nữa; Làm tốt công tác tuyên truyền đến toàn thể CBGV học sinh, phụ huynh để cùng phối hợp thực hiện.

* Đối với giáo viên: 


Học tập nghiên cứu kĩ các nội dung đánh giá theo TT22, thường xuyên trao đổi thảo luận nêu ý kiến trong các buổi SHCM, mạnh dạn chia sẻ những khó khăn vướng mắc trong quá trình thực hiện ở tất cả các môn học; Nắm chắc các nội dung đánh giá theo Thông tư và thực hiện đúng theo các văn bản chỉ đạo của cấp trên; Tuyên truyền và phối hợp tốt với CMHS trong quá trình đánh giá.

         5. Đề xuất, kiến nghị
        - Không có.

Trên đây là báo cáo đánh giá việc triển khai, thực hiện đánh giá học sinh theo Thông tư 22 của trường Tiểu học Phương Đông A.
                                                                                                    PHÓ HIỆU TRƯỞNG

	Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT; (b/c)
- Lưu: CM
                                    
	                                     Hà Kiên Định                                           



PAGE  

