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KẾ HOẠCH 
Kiểm tra việc thực hiện Nghị quyết hội nghị lần thứ 4

Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XII
Thực hiện Công văn số 03–KH/ĐKT ngày 16/8/2017 của Đảng ủy phường Trưng Vương về Kế hoạch kiểm tra việc triển khai, thực hiện Nghị quyết hội nghị lần thứ 4 Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XII;
Căn cứ kế hoạch của Chi bộ năm 2017 - 2018. Cấp ủy Chi bộ trường mầm non Trưng Vương xây dựng kế hoạch Kiểm tra việc thực hiện Nghị quyết hội nghị lần thứ 4 Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XII cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 
Thông qua việc kiểm tra nhằm đánh giá đúng tình hình lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện của chi bộ trong việc thực hiện nghị quyết hội nghị lần thứ 4 Ban chấp hành trung ương đảng khóa XII từ đó thực hiện tốt công tác xây dựng chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ chi bộ đảng và đảng viên trong thời gian tiếp theo.
Việc kiểm tra đảm bảo khách quan, hiệu quả, đúng quy định, đảm bảo đúng mục đích, yêu cầu, nội dung kế hoạch đề ra.
II. NỘI DUNG, PHẠM VI, ĐỐI TƯỢNG, THỜI GIAN KIỂM TRA

1. Nội dung:
- Kiểm tra việc tổ chức triển khai việc thực hiện nghị quyết hội nghị lần thứ 4 Ban chấp hành trung ương đảng khóa XII về xây dựng chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ chi bộ đảng và đảng viên. Những kết quả đạt được.
- Kiểm tra việc chấp hành của các đảng viên trong việc thực hiện nghị quyết hội nghị lần thứ 4 Ban chấp hành trung ương đảng khóa XII

2. Đối tượng, mốc thời gian kiểm tra:
- Thời gian: Từ tháng 09/2017 đến tháng 12/2017

- Đối tượng: tất cả các đảng viên trong chi bộ.

III. PHƯƠNG PHÁP TIẾN HÀNH:
1. Phương pháp kiểm tra:

- Kiểm tra việc viết bài thu hoạch của các đảng viên sau đợt học chính trị nghị quyết hội nghị lần thứ 4 Ban chấp hành trung ương đảng khóa XII.

- Kiểm tra, giám sát, đánh giá việc chấp hành của các đảng viên trong việc thực hiện nghị quyết hội nghị lần thứ 4 Ban chấp hành trung ương đảng khóa XII.
2. Thành phần làm việc: 
- Cấp ủy chi bộ.

- Tất cả các đảng viên trong chi bộ.
3. Tổ chức thực hiện:

- Xây dựng chương trình, kế hoạch tự kiểm tra.
- Phân công nhiệm vụ cụ thể, định hướng công việc cho từng thành viên trong công tác kiểm tra.
- Triển khai việc kiểm tra tới toàn thể các đảng viên trong chi bộ.
Trên đây là kế hoạch kiểm tra của Chi bộ về việc thực hiện Nghị quyết hội nghị lần thứ 4 Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XII năm 2017, đề nghị toàn thể các đồng chí đảng viên nghiêm túc thực hiện. 

	Nơi nhận:





- Cấp ủy chi bộ (t/h)
- Các đ/c đảng viên (t/h)

- Lưu VT.
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