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	KẾ HOẠCH
Tổ chức một số hoạt động đầu năm học 2017-2018




Căn cứ Công văn số 2246/SGDĐT ngày 22/8/2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn tổ chức một số hoạt động đầu năm học 2017-2018; 
Thực hiện công văn số Số 870/HD-PGDĐT ngày 29/8/2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn tổ chức một số hoạt động đầu năm học 2017-2018, trường mầm non Trưng Vương lập kế hoạch tổ chức một số hoạt động đầu năm học 2017-2018, cụ thể  như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

- Cho trẻ làm quen với một số thông tin cơ bản và cần thiết về đặc điểm của nhà trường.

- Tạo tâm thế tốt cho trẻ bước vào năm học mới. Tạo niềm tin, động lực học tập cho trẻ và không khí vui tươi, phấn khởi trong nhà trường.

 2. Yêu cầu

- Tổ chức các hoạt động đầu năm học phù hợp với điều kiện nhà trường, đặc điểm tâm sinh lý lứa tuổi học sinh mầm non, gắn với thực tế của địa phương. 
- Các hoạt động phát huy được tính tích cực, chủ động, sáng tạo của học sinh, gắn với các hoạt động xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực; xây dựng môi trường giáo dục an toàn lành mạnh, thân thiện. 
- Thực hiện tốt công tác xã hội hóa giáo dục, tranh thủ sự chỉ đạo, hỗ trợ và phối hợp của đại diện Đảng, chính quyền, mặt trận, đoàn thể địa phương, đại diện các thế hệ học sinh của trường, Ban đại diện cha mẹ học sinh.
II. CÁC HOẠT ĐỘNG
1. Đón học sinh đầu cấp học

- Tổ chức các hoạt động đón trẻ mầm non đầu cấp học: Giáo viên ân cần giới thiệu và cho trẻ làm quen với cô giáo, bạn bè, đồ chơi trong lớp; tổ chức đón học sinh mới.

- Tạo điều kiện cho học sinh đầu cấp nhanh chóng hòa nhập với trường lớp mới thông qua hoạt động: Trò chuyện về nhà trường, cô giáo, các hoạt động vui chơi của trường, lớp.
2. Tổ chức hoạt động tìm hiểu về nhà trường

- Tìm hiểu về tên trường, các cô bác làm các nhiệm vụ khác nhau trong trường, công việc của các cô giáo, các nội quy và các quy định của nhà trường.

- Tìm hiểu các hoạt động giáo dục, các hoạt động ngoài giờ lên lớp, các hoạt động ngoại khóa trong nhà trường.
- Tìm hiểu về các đồ dùng học tập, đồ dùng đồ chơi, vị trí các phòng học, phòng chức năng, sân khấu, sân chơi; các qui định về trang phục của học sinh khi đến trường.

- Hướng dẫn trẻ cùng cô trang trí lớp học; chăm sóc, sử dụng, giữ gìn, bảo vệ các công trình phục vụ cho các hoạt động giáo dục trong nhà trường; sử dụng, giữ gìn, bảo quản sách, vở, đồ dùng học tập, đồ chơi.

3. Tìm hiểu về chương trình giáo dục mầm non:
- Tổ chức tìm hiểu các hoạt động giáo dục trong một tuần: thể dục, văn học, làm quen với toán, âm nhạc, tạo hình...

- Giới thiệu tranh ảnh, đồ dùng học tập, đồ chơi.. nhằm khơi dậy sự yêu thích và hứng thú đối với môn học của các em.

4. Hướng dẫn tham gia một số hoạt động trong và ngoài nhà trường

- Tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa của Ngày khai giảng, Lễ chào cờ Tổ quốc; hướng dẫn học sinh tập hát Quốc ca đúng nhạc và lời để hát tại các buổi lễ theo đúng nghi thức, thể hiện nhiệt huyết, lòng yêu nước, tự hào dân tộc của tuổi trẻ Việt Nam.
- Hướng dẫn học sinh tập bài thể dục buổi sáng, duy trì nền nếp thực hiện các bài thể dục thường xuyên trong suốt năm học.

- Tổ chức cho học sinh tìm hiểu về cảnh quan sư phạm và môi trường thân thiện trong nhà trường (xây dựng, giữ gìn trường, lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn; học tập và rèn luyện hiệu quả; rèn luyện kỹ năng sống; các hoạt động trải nghiệm sáng tạo và vui chơi lành mạnh...). Hướng dẫn học sinh ý thức và thực hiện các hoạt động bảo vệ môi trường.

- Tổ chức vệ sinh môi trường trong trường và lớp học.

- Tìm hiểu, thăm quan các di tích lịch sử, văn hóa, cách mạng ở địa phương.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban giám hiệu: 

- Xây dựng kế hoạch tổ chức một số hoạt động đầu năm học 2017-2018 phù hợp với điều kiện thực tế của nhà trường, đặc điểm của địa phương và học sinh.

- Quán triệt, phân công cụ thể cho các tổ trưởng, giáo viên chủ nhiệm lớp; phối hợp với tổ chức Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, Ban đại diện cha mẹ học sinh và các tổ chức xã hội liên quan thực hiện có hiệu quả các hoạt động nói trên.

2. Các tổ chuyên môn, tổ văn phòng, giáo viên, nhân viên: 

- Yêu cầu thực hiện nghiêm túc kế hoạch nhà trường đã xây dựng.

Trên đây là kế hoạch tổ chức một số hoạt động đầu năm học 2017-2018 của trường mầm non Trưng Vương. Nhà trường kính mong nhận được sự quan tâm chỉ đạo của lãnh đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố.
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