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KẾ HOẠCH

KHÁM SỨC KHOẺ ĐỊNH KỲ CHO TRẺ ĐẦU NĂM HỌC 2017 - 2018
Căn cứ Thông tư 13/2000/TTLT - BYT- BGDĐT ngày 012/5/2016 Thông tư liên tịch của liên bộ Bộ Y tế - Bộ giáo dục và Đào tạo quy định về công tác Y tế học đường; 

Căn cứ  Văn bản hợp nhất số 04/VBHN-BGDĐT ngày 24/12/2015 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Điều lệ trường mầm non;
Căn cứ tình hình thực tế số trẻ đến lớp, trường Mầm non Trưng Vương xây dựng kế hoạch kiểm tra sức khoẻ cho trẻ đầu năm học 2017 -2018 như sau:

I/ Mục đích yêu cầu:
- Tăng cường công tác quản lý vệ sinh lao động, quản lý sức khỏe cho trẻ.

- Nâng cao ý thức trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường về việc phòng chống dịch bệnh, phòng chống các bệnh học đường.

- Kịp thời phát hiện học sinh bị mắc các bệnh học đường để có biện pháp phòng tránh và chữa trị kịp thời, hiệu quả.

II/ Biện pháp thực hiện:
- Ban Giám hiệu nhà trường xây dựng kế hoạch khám sức khỏe đầu năm học cho trẻ cụ thể, phù hợp với điều kiện thực tế. Triển khai kế hoạch tới toàn thể cán bộ giáo viên nhân viên trong nhà trường.

- Liên hệ với trạm y tế phường để thống nhất cụ thể về thời gian, địa điểm các điều kiện cho việc khám sức khỏe định kỳ cho học sinh.

- Thông báo cho cha mẹ học sinh biết mục đích việc khám sức khỏe định kỳ cho trẻ và lịch khám. Tuyên truyền vận động phụ huynh mua sổ theo dõi sức khoẻ cho trẻ. Đảm bảo 100% trẻ đến trường có sổ theo dõi khám sức khoẻ.

- Nhân viên Y tế của trường phối hợp chặt chẽ với Y tế địa phương và giáo viên chủ nhiệm các lớp chuẩn bị đầy đủ dụng cụ, trang thiết bị, hồ sơ sổ sách phục vụ cho công tác khám sức khoẻ định kỳ cho trẻ.
III/ Tổ chức thực hiện:

1. Thời gian:
Dự kiến thời gian thực hiện khám sức khỏe cho trẻ từ ngày 19 đến 23 tháng 9 năm 2016
2. Đối tượng khám

-  100% học sinh nhà trẻ và mẫu giáo của trường
- Tổng số học sinh: 317 cháu 

+ Lớp mẫu giáo 5A1: 40 cháu 
+ Lớp mẫu giáo 5A2: 34 cháu 

+ Lớp mẫu giáo 5A3: 36 cháu 

+ Lớp mẫu giáo 4A1: 34 cháu 

+ Lớp mẫu giáo 4A2: 42 cháu

+ Lớp mẫu giáo 4A3: 37 cháu

+ Lớp mẫu giáo 3A1: 338 cháu 

+ Lớp mẫu giáo 3A2: 35 cháu 

+ Nhóm trẻ 24 - 36 T: 21cháu
       Trên đây là kế hoạch khám sức khỏe định kỳ cho học sinh học 2016 - 2017 của Trường Mầm non Trưng Vương, kính mong Trạm y tế phường quan tâm sắp xếp và tiến hành khám sức khoẻ cho học sinh của trường theo kế hoạch .

Trường Mầm non Trưng Vương xin trân trọng cảm ơn./.
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