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QUYẾT ĐỊNH





Về việc ban hành qui chế chi tiêu nội bộ


Căn cứ Nghị định số 43/NĐ-CP ngày 25/04/2006 của Chính phủ quy định về quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về việc thực hiện nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, biên chế và tài chính đối với đơn vị sự nghiệp công lập;

Căn cứ Thông t​ư số 71/2006/TT-BTC ngày 09/08/2006 của Bộ tài chính: về việc hướng dẫn thực hiện Nghị định số 43/2006/NĐ-CP ngày 25/04/2006 của Chính phủ quy định về quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về thực hiện nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, biên chế tài chính đối với đơn vị sự nghiệp công lập";

Căn cứ thông tư số 81/2006/TT-BTC ngày 06/09/2006 của Bộ tài chính hướng dẫn chế độ kiểm soát chi đối với các đơn vị sự nghiệp công lập thực hiện quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về thực hiện nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, biên chế tài chính;


Căn cứ quyết định số 7969/QĐ-UBNĐ về một số cơ chế và biện pháp điều hành ngân sách năm 2017;


Căn cứ Luật tổ chức HĐND và UBND ngày 26 tháng 11 năm 2003;


Căn cứ Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật của Hội đồng nhân dân,Ủy ban nhân dân năm 2004;


Căn cứ Luật Ngân sách của nhà nước năm 2002; nghị định số 60/NĐ - CP ngày 06 tháng 6 năm 2003 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành Luật Ngân sách nhà nước;


Căn cứ Quyết định số 7968/QĐ - UBND ngày 22 tháng  12 năm 2017 “ V/v giao dự toán thu-chi ngân sách, đầu tư xây dựng năm 2017”

Căn cứ theo công văn số 46/QĐ - PGD&ĐT ng ày 11 th áng 01 n ăm 2017 “về việc giao dự toán ngân sách nhà nước năm 2017”;


Căn cứ vào kết quả thảo luận đã đi đến thống nhất giữa Ban giám hiệu trường, công đoàn trường, tập thể cán bộ, giáo viên Trường THCS Phương Nam. 

HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG THCS PHƯƠNG NAM

QUYẾT ĐỊNH

Điều 1: Ban hành kèm theo Quyết định này Quy chế chi tiêu nội bộ của Trường THCS Phương Nam.


Điều 2: Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày kí. Các bộ phận hành chính, kế toán, hội đồng sư phạm Trường THCS Phương Nam có trách nhiệm thi hành quyết định này.
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QUI CHẾ CHI TIÊU NỘI BỘ
Ban hành quyết định kèm theo số    /QĐ - THCSPN ngày    /      / 2017 của 

Hiệu trưởng Trường THCS Phương Nam

Trường THCS Phương Nam là đơn vị dự toán độc lập, phục vụ cho công tác Quản lý Nhà nước về giáo dục trong trường, điều hành các hoạt động chuyên môn về lĩnh vực giáo dục trong nhà trường.


Để quản lý và điều hành công việc theo chế độ hiện hành của Nhà nước theo chế độ 1 thủ trưởng, Trường THCS Phương Nam quy định về quản lý chi tiêu như sau:

I. MỤC ĐÍCH:


 Thực hiện đúng quy định của luật NSNN về thu, chi, quyết toán tài chính.


 Đảm bảo chi tiêu hợp lý, tiết kiệm chi, sử dụng hiệu quả các nguồn tài chính, tăng thu nhập cho người lao động. Trên cơ sở bảo toàn và phát triển vốn sự nghiệp.


- Thực hiện quy chế nhằm bảo đảm sự công bằng trong việc thực hiện nhiệm vụ và quyền lợi vật chất cho người lao động, đảm bảo tính dân chủ, công khai trong các hoạt động tài chính của đơn vị của đơn vị theo đúng quy chế dân chủ đã quy định.

II. QUY ĐỊNH CHUNG:

Tất cả mọi khoản thu, nội dung chi phát sinh tại đơn vị đều được thống nhất theo dõi và quản lý tập trung tại các bộ phận kế toán của Trường THCS Phương Nam.

Các nội dung khác không đề cập đến tại quy chế này thực hiện theo các quy định hiện hành của Nhà nước.

Qui chế này dùng làm căn cứ để quản lý chi tiêu nội bộ, Kho bạc Nhà nước kiểm soát chi, cơ quan tài chính kiểm tra, bộ phận kế toán thực hiện.
III. QUY ĐỊNH CỤ THỂ:
1. CHẾ ĐỘ LÀM VIỆC:

Chế độ làm việc của giáo viên được qui định theo thông tư số 28/2009/TT-BGD &ĐT ngày 21/10/2009.

a. Thời gian nghỉ hằng năm của giáo viên gồm: nghỉ hè, nghỉ tết âm lịch, nghỉ học kỳ và các ngày nghỉ khác, cụ thể như sau:

- Thời gian nghỉ hè của giáo viên thay cho nghỉ phép hằng năm là 02 tháng, được hưởng nguyên lương và các phụ cấp (nếu có);

- Thời gian nghỉ tết âm lịch, nghỉ học kỳ theo quy định của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;
- Các ngày nghỉ khác theo quy định của Bộ Luật lao động.
b. Định mức giờ dạy:

- Định mức tiết dạy của giáo viên là 19 tiết/tuần
- Giáo viên chủ nhiệm lớp được giảm 4 tiết/tuần.

- Tổ trưởng bộ môn được giảm 3 tiết/tuần.

- Giáo viên kiêm thư ký hội đồng trường được giảm 2 tiết/tuần.

-Giáo viên kiêm trưởng ban thanh tra nhân dân trường học được giảm 2tiết/tuần.

          - Để đảm bảo chất lượng giảng dạy và chất lượng công tác, mỗi giáo viên không làm kiêm nhiệm quá 2 chức vụ và được hưởng chế độ giảm định mức tiết dạy của chức vụ có số tiết giảm cao nhất. 
Ngoài nhiệm vụ giảng dạy chính ở trên lớp, giáo viên còn phải thực hiện những hoạt động chuyên môn và các hoạt động khác theo sự phân công của Hiệu trưởng. 
 
-Chế độ giảm định mức giờ dạy cho giáo viên làm công tác công đoàn không chuyên trách thực hiện theo Thông tư 08/2016/TT-BGDĐT ngày 28/3/2016.

-Đối với giáo viên làm chủ tịch công đoàn, Phó Chủ tịch công đoàn, phó chủ tịch công đoàn đươc giảm 3 giờ dạy trong 1 tuần (qui ra 105 giờ dạy trong một năm).

-Đối với giáo viên làm ủy viên ban chấp hành công đoàn, tổ trưởng, tổ phó công đoàn được giảm 1 giờ trong 1 tuần (qui ra 35 giờ dạy trong 1 năm).

-Giáo viên làm công tác công đoàn không chuyên trách nếu kiêm nhiệm thêm các chức vụ khác cũng sử dụng chế độ giảm định mức giờ dạy thì chỉ được hưởng một chế độ giảm định mức giờ dạy cao nhất trong số các chức vụ kiêm nhiệm.
- Trong thời gian nghỉ sinh con, chữa bệnh dài ngày hoặc làm các nhiệm vụ khác do thủ trưởng đơn vị giao thì giáo viên, giảng viên làm công tác công đoàn không chuyên trách không được tính giảm định mức giờ dạy theo quy định.
- Cán bộ quản lý trường học (hiệu trưởng, phó hiệu trưởng) làm công tác công đoàn không chuyên trách vẫn phải dạy đủ số giờ dạy theo quy định. Nếu thời gian kiêm nhiệm làm công tác công đoàn dẫn đến tổng thời gian làm việc vượt định mức so với quy định thì được hưởng chế độ trả lương dạy thêm giờ theo quy định hiện hành.
         2.TIỀN LƯƠNG:  

Đảm bảo mức lương theo hệ số. Tất cả CBGV phải thực hiện số giờ công, ngày công tiêu chuẩn. Nếu giờ thực dạy không đủ phải kiêm nhiệm thêm công việc khác qui định theo giờ tiêu chuẩn.

Các ngày nghỉ được hưởng lương theo qui định của nhà nước.
2.  TIỀN LƯƠNG HỢP ĐỒNG: Chi trả cho giáo viên hợp đồng theo quyết định của cơ quan tuyển dụng. 
3. PHỤ CẤP LƯƠNG: Các khoản phụ cấp ưu đãi, phụ cấp chức vụ, phụ cấp vượt khung, phụ cấp trách nhiệm, thâm niên... thực hiện theo chế độ hiện hành.
- Phụ cấp ưu đãi nghề đối với viên chức làm y tế nhà trường được thực hiện theo Thông tư liên tịch số 02/2012/TTLT-BYT-BNV-BTC ngày 19/01/2012 và Nghị định số 56/2011/NĐ-CP ngày 04/7/2011 là  20% so với mức lương ngạch, bậc hiện hưởng cộng phụ cấp chức vụ lãnh đạo, phụ cấp thâm niên vượt khung (nếu có) của đối tượng hưởng.
- Phụ cấp ngoài trời cho giáo viên thể dục:  Thùc hiÖn theo Q§ sè 51/2012 ngµy 16/11/2012 cña Thñ t­íng ChÝnh phñ qui ®Þnh nh­ sau:

-ChÕ ®é chi tr¶ vµ thanh to¸n b»ng tiÒn vµ ®­îc tÝnh b»ng 1% møc l­¬ng tèi thiÓu chung cho  01 tiÕt gi¶ng thùc hµnh.

-§èi víi GV thÓ dôc thÓ thao d¹y chuyªn tr¸ch m«n thÓ dôc thÓ thao ®­îc cÊp 02 bé quÇn ¸o dµi tay/n¨m, 02 ®«i giÇy thÓ thao/n¨m, 04 ®«i tÊt thÓ thao/n¨m, 04 ¸o thÓ thao ng¾n tay/n¨m.

-§èi víi GV thÓ dôc thÓ thao d¹y kiªm nhiÖm m«n thÓ dôc thÓ thao ®­îc cÊp 01 bé quÇn ¸o dµi tay/n¨m, 01 ®«i giÇy thÓ thao/n¨m, 02 ®«i tÊt thÓ thao/n¨m, 02 ¸o thÓ thao ng¾n tay/n¨m.
- Phụ cấp làm thêm giờ:
*Nguyễn tắc bố trí làm thêm giờ:


-Đối với giáo viên: BGH phải có trách nhiệm bố trí phân công đúng tiêu chuẩn 19 tiết/tuần đối với giáo viên. Trong đó công tác chủ nhiệm lớp được tính 4 tiết/tuần. Chỉ thanh toán dạy thừa giờ sau khi đã bố trí đủ số giờ theo qui định.
-Chế độ thanh toán tiền thừa giờ được tính theo qui định tại thông tư liên tịch số 07/2013/TTLT-BGDĐT-BNV-BTC ngày 08/3/2013 của Liên Bộ GD – Bộ Nội vụ- Bộ Tài chính.
-Đối với kế toán, thủ quỹ: Số giờ làm việc tiêu chuẩn 40 giờ/tuần. Nếu phải bố trí kiêm nhiệm hoặc làm thêm giờ hành chính, ngày lễ, ngày nghỉ được bố trí nghỉ bù. Trong trường hợp không thể bố trí nghỉ bù thì được tính chế độ làm việc thêm giờ với khối lượng công việc đòi hỏi gấp rút hoàn thành. Trên nguyên tắc đảm bảo tiết kiệm và hiệu quả công tác cao.

-Đối với lãnh đạo nhà trường chỉ thanh toán làm thêm giờ trong trong trường hợp kiêm nhiệm công việc dài ngày hoặc có tính bất khả kháng.
Chế độ thanh toán thực hiện theo thông tư 08/2005/TTLT-BNV-BTC ngày 05/01/2005 hướng dẫn thực hiện chế độ trả lương làm việc vào ban đêm, làm thêm giờ đối với CB, CC, Vc.

-Số giờ bố trí làm thêm mỗi cá nhân không vượt quá 200 giờ/năm.
+ Lµm thªm giê vµo ngµy th­êng ¸p dông 150% møc l­¬ng.

+ Lµm thªm giê vµo ngµy nghØ hµng tuÇn ¸p dông 200% møc l­¬ng.

+ Lµm thªm giê vµo ngµy LÔ ¸p dông 300% møc l­¬ng.

 - Tiền làm thêm giờ được tính theo hệ số lương ngạch bậc 

*Phương pháp và chế độ thanh toán làm thêm giờ:

-Thủ tục thanh toán: Hiệu phó phụ trách chuyên môn phải mở sổ theo dõi phân công dạy khớp với bảng chấm công hàng tháng và chuyển cho kế toán lập chứng từ thanh toán làm thêm giờ kèm theo giấy báo làm thêm giờ, bảng chấm công làm thêm giờ và có đầy đủ ký duyệt của Hiệu trưởng và người phụ trách.
4.Hoạt động của Ban Thanh tra nhân: được qui định tại Nghị định 59/2016/NĐ-CP ngày 29/11/2016 Quy định chi tiết và biện pháp thi hành một số của Luật Thanh tra về tổ chức và hoạt động của Ban thanh tra nhân dân.

5. miÔn, gi¶m häc phÝ vµ Hç trî chi phÝ häc tËp: Thùc hiÖn theo NghÞ ®Þnh 86/2015/N§-CP ngµy 02/10/2015 cña chÝnh phñ vµ QuyÕt ®Þnh sè 292/2016/Q§-UBND ngµy 01/02/2016 cña UBND TØnh Qu¶ng Ninh.
-Møc chi hç trî chi phÝ häc tËp trùc tiÕp cho c¸c ®èi t­îng qui ®Þnh t¹i §iÒu 11 của NĐ 86 và quyết định số 292/2016/QĐ-UBND víi møc 100.000 ®ång/th¸ng/HS, thêi gian ®­îc h­ëng theo thêi gian häc thùc tÕ vµ kh«ng qu¸ 9 th¸ng/n¨m häc.

6. CÔNG TÁC PHÍ: 

Cán bộ, giáo viên được cử  đi công tác phải có giấy đi đường ký duyệt của Hiệu trưởng và ghi đầy đủ các tiêu chí trên giấy đi đường. Bản thân người được cử đi công tác phải ghi chính xác ngày đi và ngày đến. Chế độ thanh toán được xây dựng theo quyết định số: 5806/QĐ-UBND Tỉnh Quảng Ninh ngày 09/8/2017 qui định về chế độ công tác phí, chi hội nghị đối với cơ quan Nhà nước, đơn vị sự nghiệp công lập thuộc địa phương quản lý: 

-Tiền lưu trú: Mức chi 50.000đ/người/ngày cho trường hợp đi về trong ngày nếu khoảng cách từ trụ sở cơ quan đến nơi công tác 20km, 100.000đ/người/ngày cho trường hợp đi về trong ngày nếu khoảng cách từ trụ sở cơ quan đến nơi công tác trên 21km. 150.000đ/người/ngày cho trường hợp người đi công tác nghỉ lại qua đêm nếu khoảng cách từ trụ sở cơ quan đến nơi công tác trên 25km.

-Tiền nghỉ trọ thực hiện theo hình thức khoán: mức chi là 250.000đ/người/ngày trong trường hợp đi 01 người, 200.000 đồng/người/ngày trong trường hợp đi 02 người. Đi công tác ở các quận thuộc thành phố Hà Nội, thành phố Hồ Chí Minh, thành phố Hải Phòng, thành phố Cần Thơ, thành phố Đà Nẵng và thành phố là đô thị loại I thuộc tỉnh, mức chi phòng ngủ 350.000đ/người/ngày trong trường hợp đi 01 người, 300.000 đồng/người/ngày trong trường hợp đi 02 người. 
* Kế toán đi công tác lưu động thường xuyên trên địa bàn được hưởng chế độ khoán công tác phí mức 300.000 đồng/tháng/người.
* Thủ quĩ đi công tác lưu động thường xuyên trên địa bàn được hưởng chế độ khoán công tác phí mức 200.000 đồng/tháng/người.
7. THUÊ MƯỚN NHÂN CÔNG: 

- Chi trả theo hướng dẫn số 1035/HD-PGD& ĐT ngày 14/10/2016 của Phòng GD&ĐT Uông Bí : Đối với HĐ dọn vệ sinh: 2.000.000 đồng/người/tháng,  bảo vệ: 2.500.000 đồng/người/tháng. 

- Khi có công việc theo thời vụ hoặc đột xuất phải thuê mướn nhân công thì thực hiện chi trả theo thoả thuận.
  - Chi hỗ trợ trực tết cho bảo vệ 5 ngày: 29, 30,01,02,03: 1.000.000 đồng/người.
8. SỬ DỤNG ĐIỆN NƯỚC:

 Nhà trường lắp đặt hệ thống điện, nước, quạt đủ dùng cho hoạt động và sinh hoạt chung của giáo viên và học sinh.
- Mọi cán bộ giáo viên và học sinh phải có ý thức sử dụng tiết kiệm và bảo vệ tài sản chung. Tắt hết các thiết bị điện, quạt khi ra khỏi phòng học và phòng làm việc. Không sử dụng điện vào mục đích cá nhân như đun nấu, chơi trò điện tử trên máy tính. Hàng ngày bảo vệ có trách nhiệm kiểm tra các thiết bị điện, nước báo cáo BGH có biện pháp xử lý các trường hợp sử dụng điện nước vào mục đích riêng hoặc để lãng phí. Cá nhân hoặc lớp nào vi phạm thì phải chịu bồi thường phần tiền điện lãng phí vô ích.

- Chi phí điện nước hàng tháng thanh toán theo hoá đơn chi thực tế trên cơ sở tiết kiệm.

9. VẬT TƯ VĂN PHÒNG: 


Đối với người giảng dạy: 200.000đ/người/năm (Theo tờ trình 302/TTr-GD&ĐT ngày 25/8/2008 đã được Chủ tịch UBND Uông Bí phê duyệt). 

Hàng năm CB, GV, NV được cấp 01 cặp công tác /người/năm ( nếu có nguồn)

Chế độ chi văn phòng phẩm phục vụ cho công tác kế toán, Thủ quỹ, hành chính, công tác quản lý của BGH, văn thư như mực in, giấy A4, sổ sách, phong bì, bút, dao, kéo. Giao cho bộ phận hành chính mua sắm theo nhu cầu thực tế, nhưng phải thật tiết kiệm. Văn phòng phải có sổ theo dõi chi tiết việc cấp phát văn phòng phẩm cho các hoạt động.

- Đối với máy tính, máy in: Chỉ được sử dụng để in ấn các công văn, biểu mẫu, báo cáo, làm đề phục vụ chuyên môn nghiệp vụ. Tuyệt đối không được sử dụng vào việc riêng cá nhân.


- Các nội dung chi tài liệu bỗi dưỡng chuyên môn và chi khác chi theo thực tế của đơn vị và được hiệu trưởng duyệt.

10. THÔNG TIN TRUYỀN TIN LIÊN LẠC: 

Máy điện thoại cố định đặt tại phòng Hiệu trưởng. Chỉ sử dụng vào công việc công, Hạn chế gọi điện thoại di động khi đàm thoại phải chuẩn bị nội dung trước và trao đổi ngắn gọn.

-Kết nối Internet truy cập khai thác thông tin phục vụ cho việc công Nhà trường. Tuyệt đối không được phép sử dụng ngoài việc công.

11. TỔ CHỨC CHUYÊN ĐỀ DẠY HỌC:


Xây dựng kế hoạch dạy chuyên đề trong các tổ chuyên môn cần đảm bảo tính thiết thực và hiệu quả giữa yêu cầu xây dựng đội ngũ giáo viên và nâng cao chất lượng mũi nhọn, chất lượng giáo dục đại trà, giáo dục phổ thông toàn diện cho học sinh với mức qui định cụ thể như sau:
+Trang trí khánh tiết: Từ 200.000 đồng đến 500.000 đồng.

+Làm mô hình và đồ dùng minh hoạ: từ 1.000.000 đồng đến 3.000.000 đồng

+Viết báo cáo chuyên đề: Từ 200.000đồng đến 500.000 đồng.

+Dạy minh hoạ: Từ 200.000 đồng đến 500.000 đồng.

+Nước uống 10.000 - 15.000 đồng/người

+In ấn tài liệu từ 300.000 đến 600.000 đồng (tùy theo thực tế)
+Thuê hội trường, loa máy: không quá 3.000.000đ

+ Chi khác: 3.000.000đ

- Các tổ trưởng xây dựng kế hoạch mở chuyên đề để trình BGH xem xét và phê duyệt và chuyển cho kế toán chuẩn bị kinh phí. Sau khi tổ chức chuyên đề xong tổ trưởng phải hoàn chỉnh các chứng từ liên quan để làm căn cứ thanh toán chậm nhất là 05 ngày.

12. SỬ DỤNG VÀ MUA SẮM TÀI SẢN: 

-Tài sản trong các phòng học và phòng làm việc là tài sản công, CBGV phải có ý thức giữ gìn, sử dụng và bảo quản cẩn thận .
 - Tài sản trong phòng học và phòng làm việc được bàn giao giữa bảo vệ, giáo viên chủ nhiệm, người sử dụng và BGH. Mọi người không tự ý di chuyển tài sản từ phòng này sang phòng khác khi chưa có chủ trương của Nhà trường. (Nếu có sự thay đổi để di chuyển, thì phải có sự chứng kiến của Hiệu trưởng, bảo vệ, giáo viên chủ nhiệm và người sử dụng. Không biến tài sản công thành tài sản cá nhân. Trường hợp bị mất mát, hư hỏng tài sản phải xác định rõ nguyên nhân báo cáo BGH xử lý, nếu do lỗi chủ quan hoặc cố ý làm mất mát hư hỏng tài sản thì phải bồi thường.

- Định kỳ hoặc đột xuất các bộ phận có nhu cầu mua sắm, sửa chữa tài sản, phải có văn bản trình lãnh đạo phê duyệt và chuyển cho bộ phận Hành chính -CSVC có trách nhiệm mua sắm, sửa chữa tài sản theo chế độ tài chính hiện hành.

13. CHI CHO CÁC BUỔI HOẠT ĐỘNG NGOÀI GIỜ LÊN LỚP VÀ NGOẠI KHÓA:

 - Mức chi cho một buổi tổ chức hoạt động ngoài giờ lên lớp và ngoại khoá.
+ Trang trí khánh tiết, tăng âm, loa máy, ánh sáng, âm nhạc: 5.000.000đ

+ Tổ chức xây dựng nội dung, kế hoạch, đạo diễn chương trình, thưởng: từ 5.000.000đ đến 10.000.000đ.
+ Phông bạt: từ 3.000.0000 - 6.000.000 đ (Nếu xét thấy cần thiết)

+ Hoa tươi: 300.000 -800.000đ
+ Chè nước: Từ 15.000 đồng đến 20.000 đồng/người.

+ Đạo cụ, trang phục: từ 3.000.000đ đến 6.000.000đ

+ Tổ chức, giám khảo: từ 1.000.000đ đến 2.000.000đ

+ In ấn, photo tài liệu: từ 500.000đ đến 1.000.000đ

+ Chi khác: từ 3.000.000đ đến 5.000.000đ
+ Chi bồi dưỡng GV, HS tham gia luyện tập: GV từ 15.000 -20.000 đ/người/ngày. HS từ 5.000 -10.000 đ/ ngày. Thời gian luyện tập không quá 10 ngày.


- Kế hoạch tổ chức ngoại khoá, hoạt động ngoài giờ phải được sự phê duyệt và đồng ý của hiệu trưởng.

14. CHI CHO TỔ CHỨC HỘI NGHỊ, CÁC NGÀY LỄ KỶ NIỆM, SƠ KẾT, TỔNG KẾT: 


Mỗi năm học chi cho các ngày như: Khai giảng năm học mới, hội nghị cán bộ công chức, lễ kỉ niệm ngày nhà giáo Việt Nam, sơ kết học kì I, Tổng kết năm học và một số ngày khác mức chi như sau:
+ Trang trí khánh tiết: Tùy theo qui mô từng đợt tổ chức: 300.000 đ - 1.200.000 đ

 + Hoa tươi: Từ 300.000đ - 800.000 đồng

+ Phông bạt: từ  4.000.0000 - 7.000.000 đ (Nếu xét thấy cần thiết)

+ Tiền chè nước: 15.000-20.000 đồng/người

+ Đạo cụ, trang phục cho tiết mục văn nghệ: từ 4.000.000đ đến 8.000.000đ

+ Chi khác: 5.000.000đ
+ Chi bồi dưỡng GV, HS tham gia luyện tập: GV từ 15.000 -20.000 đ/người/ngày. HS từ 5.000 -10.000 đ/ ngày. Thời gian luyện tập không quá 10 ngày.

15. Chi các Hội thi của học sinh tham gia thi cấp Thành phố: Thi đấu TDTT, Các Hội thi của Phòng Giáo dục.

- Chi luyện tập: Giáo viên: 20.000 đ/ngày. Học sinh: 10.000 -15.000 đ/người ngày.

- Chi ngày thi đấu: 20.000 - 30.000 đ/ngày.

16. Chi ôn bồi học sinh giỏi đi HS sinh giỏi cấp Thành phố. Mức chi: 50.000 đ/tiết có thể thanh toán theo chế độ làm thêm giờ (nếu có nguồn).

17. Chi tiền thưởng cho giáo viên theo quyết định số 5280/QĐ-UBND ngày 18/8/2015 của UBND thành phố Uông Bí. Đối với cá nhân: Cuối năm CB, GV, NV đạt danh hiệu lao động tiên tiến: mức thưởng là 0.3 lần mức lương nền. Tập thể lao động tiên tiến: 0.8 lần mức lương nền.
18. CÁC CHẾ ĐỘ KHÁC: 


Chi tiếp khách: Việc tiếp khách của trường phải đúng theo thông tư số: 2718/2010/QĐ-UBND ngày 09/09/2010 của UBND Tỉnh Quảng Ninh, đảm bảo chi đúng đối tượng, đúng chế độ và tiết kiệm mức chi như sau:
+Chi tiền nước uống: 15.000-20.000 đồng/người/ngày.

+Chi mời cơm thân mật: 100.000 đến 120.000 đồng/người/ngày
- Chi tiếp khách thực hiện theo qui định hiện hành của nhà nước.
 Ngoài các nội dung đã nêu ở trên đây, tuỳ theo tình hình thực tế, Hiệu trưởng có thể bổ sung các khoản chi khác phát sinh nhưng phải đảm bảo nguyên tắc, đúng việc, tiết kiệm và có hiệu quả.

19. TIỀN HỌC PHÍ: 


Mức thu: 30.000đ/học sinh/tháng x 9 tháng.
- Mức chi: 40% số tiền thu được thực hiện chi lương mới theo NĐ của CP. 
+ 60% số tiền thu được thực hiện chi cho nghiệp vụ chuyên môn, mua sắm cơ sở vật chất và chi khác. 

20. SỬ DỤNG KINH PHÍ TIẾT KIỆM: 

1. Nguyên tắc phân phối kinh phí tiết kiệm


Kết thúc năm ngân sách kinh phí giao tự chủ tiết kiệm được của đơn vị (phần thu lớn hơn phần đã chi) được sử dụng như sau:

Dùng 60% Kinh phí tiết kiệm được để chi trả thu nhập tăng thêm cho CBGV, nhưng không vượt quá 1 lần quĩ tiền  lương cấp bậc trong năm của toàn trường. 
- 20% số kinh phí tiết kiệm được trích lập quĩ dự phòng ổn định thu nhập.

-20% còn lại chi khen thưởng phúc lợi

2.Qui định về chi trả thu nhập tăng thêm: Phương pháp phân phối căn cứ vào kết quả lao động của từng tổ chuyên môn  theo các mức A,B,C và hệ số đi kèm:
+Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ: Xếp loại A -Hệ số 1,0
+Hoàn thành tốt nhiệm vụ: Xếp loại B - Hệ số 0,8
+Hoàn thành nhiệm vụ: Xếp loại C - Hệ số 0,6
+Không xếp loại: Hệ số 0
- Đối tượng chi trả gồm CBGV trong biên chế, kể cả hợp đồng dài hạn.

- Căn cứ kết quả phân loại, kế toán lập bảng thanh toán thu nhập tăng thêm để làm căn cứ thanh toán (nếu có nguồn).

3. Chi khen thưởng, phúc lợi:
- Các dịp Lễ tết chi khen thưởng cho CB, GV, NV theo hệ số xếp loại A,B,C nhưng không quá 1.000.000 đ/người/năm (nếu có nguồn)

-Chi ngày Nhà giáo Việt nam 20/11: từ 300.000 - 600.000 đồng/người/năm (nếu có nguồn)

-Chi may quần áo đồng phục cho CB,GV nhà trường  mức chi từ: 500.000-1.000.000 đồng/người/năm (nếu có nguồn).

4. Các khoản chi khác:

Ngoài các nội dung đã nêu ở trên đây, tùy theo tình hình thức tế, Hiệu trưởng có thể bổ sung các khoản chi khác phát sinh nhưng phải đảm bảo đúng nguyên tắc, đúng người, đúng việc, tiết kiệm và hiệu quả.

IV: TỔ CHỨC THỰC HIỆN

  - Ngoài các khoản chi cố định như: Tiền lương và các khoản đóng góp, các khoản còn lại khi thanh toán phải có đầy đủ hoá đơn chứng từ hợp lệ theo quy định hiện hành.

  - Các cá nhân tạm ứng tiền phải hoàn tạm ứng đầy đủ chứng từ hoặc tiền mặt chậm nhất 05 ngày sau khi công việc hoàn thành.

  - Các khoản chi phục vụ cho công tác bảo vệ, vệ sinh ngoài chế độ tiền công theo hợp đồng còn được thanh toán thêm bảo hộ lao động, dụng cụ phục vụ cho bảo vệ và vệ sinh chi theo thực tế chi dùng trên nguyên tắc tiết kiệm.

- Qui chế này được thông qua tập thể CBGV nhân viên nhà trường, công đoàn trường, hội nghị cán bộ công chức, ban giám hiệu. 

- Mọi thành viên trong Nhà trường chịu trách nhiệm thực hiện nghiêm túc qui chế này. Trường hợp cần sửa đổi, bổ sung qui chế phải được thực hiện đúng theo như qui trình xây dựng và ban hành qui chế mới. 

- Qui chế này có hiệu lực từ ngày 01/01/2018 cho đến ngày thay đổi.
Nơi nhận
- Phòng GD&ĐT Thành phố Uông Bí (để giám sát)


- Kho bạc NN Thành phố UôngBí (để giám sát)

- Như điều 2 để thực hiện (để thực hiện)

- Lưu VP.
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