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KẾ HOẠCH 
CÔNG TÁC PHỔ CẬP GIÁO DỤC, XÓA MÙ CHỮ NĂM 2017



Căn cứ nghị định số 20/2014/NĐ-CP ngày 24 tháng 3 năm 2014 của Chính phủ về việc phổ cập giáo dục, xóa mù chữ;



Căn cứ Quyết định số 13/2007/QĐ- BGDĐT ngày 03 tháng 5 năm 2007 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về ban hành Chương trình Xóa mù chữ và giáo dục tiếp tục sau khi biết chữ;



Căn cứ số 89/QĐ-TTg ngày 09 tháng 01 năm 2013 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Đề án "Xây dựng xã hội học tập giai đoạn 2012-2020";



Căn cứ số 711/QĐ-TTg ngày 13 tháng 6 năm 2012 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt "Chiến lược phát triển giáo dục 2011-2020";




Căn cứ số 692/QĐ-TTg ngày 04 tháng 5 năm 2013 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt đề án "Xóa mù chữ đến năm 2020";




Căn cứ quyết định số 79/2008/QĐ-BGDĐT ngày 30 tháng 12 năm 2008 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy định đánh giá xếp loại học viên Chương trình xóa mù chữ và giáo dục tiếp tục sau khi biết chữ;

    Thực hiện chỉ thị số 61/CT/TW ngày 28/12/2000 của Bộ chính trị về việc thực hiện phổ cập THCS;

    Thực hiện quyết định số 26/2001/QĐ-BGD&ĐT ngày 05/07/2001 của Bộ GD & ĐT về việc ban hành qui định tiêu chuẩn kiểm tra và đánh giá công nhận PCGD THCS.

 Thực hiện kế hoạch số 6716/KH-UBND ngày 9/12/2013 của UBND tỉnh về Kế hoạch thực hiện "Đề án xóa mù chữ đến năm 2020" trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh;

 Thực hiện công văn số: 769/CV-PGD&ĐT Uông Bí ngày 26/7/2017 của PGD&ĐT thành phố Uông Bí về việc Hướng dẫn thực hiện công tác phổ cập Giáo dục năm 2017;



Trường THCS Nam Khê xây dựng kế họach công tác phổ cập giáo dục và xóa mù chữ năm học 2016-2017 như sau:
      A.  ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:

        1. Thuận lợi:

- Được sự quan tâm chỉ đạo chặt chẽ của Đảng ủy, UBND phường Nam Khê, sự hỗ trợ tích cực của các ban ngành đoàn thể ở địa phương nên sự nghiệp giáo dục của 
phường không ngừng phát triển, số lượng tuyển sinh đạt tỷ lệ cao.




- Các đơn vị giáo dục trên địa bàn thị phường Nam Khê có nhiều nổ lực duy trì số lượng HS và biện pháp nâng cao chất lượng nên số HS tốt nghiệp hàng năm đạt chỉ tiêu cao. Nam Khê là một đơn vị phổ cập giáo dục tiểu học sớm so với các phường trong thành phố.




- Công tác phổ cập GD THCS được địa phương triển khai điều tra sớm nên việc lập danh sách đối tượng phổ cập chặt chẽ. Việc quán triệt nhận thức cho nhân dân về công tác này triển khai tương đối rộng  khắp, góp phần phổ cập GD THCS được thuận lợi.
        
2. Khó khăn:




- Việc quán triệt về nhận thức phổ cập giáo dục THCS trong đội ngũ cán bộ địa phương chưa được đồng bộ, nhất là cán bộ thôn xóm. Nhận thức của một bộ phận nhân dân còn hạn chế nên ít quan tâm giáo dục con cái, còn phó thác cho nhà trường, chưa tạo điều kiện tốt để con em học hết lớp, hết cấp.




- Việc nâng cao chất lượng đại trà của nhà trường còn gặp nhiều khó khăn do thiếu thốn cơ sở vật chất, điều kiện học tập của một số học sinh chưa đáp ứng được nhu cầu phổ cập.

    - Trong những năm gần đây do chế độ tuyển sinh vào lớp 10 THPT địa bàn Nam Khê học sinh được dự tuyển ở 2 trường THPT Đông Thành và THPT Uông Bí nên cứ lên đầu lớp 9 và cuối lớp 8 các em xin chuyển trường xuống địa bàn thị xã Quảng Yên để được ưu tiên hơn khi xét tuyển làm cho tình hình theo dõi phổ cập gặp nhiều khó khăn.                                          

B. KẾ HOẠCH CHỈ ĐẠO THỰC HIỆN
  I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO

Đối với các xã phường hiện nay đã hoàn thành phổ cập Giáo dục mầm non cho trẻ em năm tuổi, hoàn thành đạt chuẩn phổ cập GDTH đúng độ tuổi mức độ 3 và phổ cập GD THCS năm 2016. Ban chỉ đạo phổ cập giáo dục các xã phường cần tăng cường công tác chỉ đạo, kiểm tra đôn đốc để duy trì và nâng cao kết quả phổ cập đã đạt được, đồng thời triển khai công tác phổ cập bậc Trung học phổ thông. Cụ thể là tiếp tục huy động các ban ngành, đoàn thể, các đơn vị đóng trên địa bàn cùng tham gia công tác phổ cập, làm tốt công tác xã hội hoá giáo dục. Cần chú trọng chỉ đạo và tạo điều kiện cho các trường học đóng trên địa bàn làm tốt công tác phổ cập giáo dục năm 2017.
II. HỒ SƠ, BIỂU MẪU PHỔ CẬP, THỜI GIAN HOÀN THÀNH 
1. Thời gian hoàn thành điều tra, nhập dữ liệu quả phổ cập:
1.1. Đối với cấp học Mầm non: Ban chỉ đạo phổ cập giáo dục phường chỉ đạo các trường Mầm non tiếp tục nhập dữ liệu bổ sung vào phần mềm, hoàn thiện hồ sơ phổ cập mầm non cho trẻ em năm tuổi năm 2017 và nộp cho phòng Giáo dục trong tháng 5/2017.
1.2. Đối với cấp học Tiểu học, THCS: Ban chỉ đạo phổ cập giáo dục phường chỉ đạo các trường Tiểu học, THCS triển khai điều tra bổ sung các hộ dân, tổng hợp số liệu chính xác trùng khớp với số hộ dân mà cấp học mầm non đã điều tra.

(Danh sách trẻ được điều tra được lập file Excel đã thực hiện năm 2017). Hoàn thiện hồ sơ phổ cập năm 2017 và nộp cho phòng Giáo dục xong trước ngày 31/8/2017theo địa chỉ lehien1959ub@gmail.com.
 2. Hồ sơ đề nghị công nhận phổ cập giáo dục năm 2017.

Căn cứ quy định tại Nghị định số 20/2014/NĐ-CP ngày 24 tháng 3 năm 2014 của Chính phủ về "phổ cập giáo dục, xóa mù chữ" và thông tư 07/2016/TT-BGDDT ngày 22/3/2016 của Bộ giáo dục và Đào tạo Quy định về việc đảm bảo và nội dung, quy trình, thủ tục kiểm tra công nhận đạt chuẩn phổ cập giáo dục, xóa mù chữ;

Căn cứ quyết định tại số 1387/QĐ-BGDDT ngày 29 tháng 4 năm 2016 của Bộ giáo dục và Đào tạo về việc đính chính Thông tư 07/2016/TT-BGDDT ngày 22/3/2016 của Bộ giáo dục và Đào tạo về điều kiện đảm bảo và nội dung, quy trình, thủ tục kiểm tra công nhận đạt chuẩn phổ cập giáo dục, xóa mù chữ.

* Tập hồ sơ đề nghị công nhận đạt chuẩn PCGD các cấp học của cấp xã. Mỗi xã kẹp thành 3 tập, mỗi tập gồm có:

1.  Quyết định thành lập đoàn tự kiểm tra PCGD -XMC của xã.


2.  Quyết định thành lập đoàn tự kiểm tra PCGD - CMC của xã.

3. Báo cáo quá trình thực hiện các mục tiêu PCGD - XMC năm 2017 cấp xã (chung cho cả 3 cấp)
(Trong báo cáo tập trung nêu rõ những thuận lợi, khó khăn; quá trình triển khai thực hiện; tự đánh giá kết quả và bài học kinh nghiệm; phương hướng nhiệm vụ thời gian tiếp theo).

4. Biểu thống kê kết quả PCGD của từng cấp in từ phần mềm (CSVC, GV, Độ tuổi), mỗi loại biểu nộp rời thêm 2 tờ.
5. Biểu tổng hợp danh sách trẻ 6 tuổi chưa được đi học (họ và tên, giới tính, dân tộc, lí do chưa đi học, địa chỉ cụ thể)
6. Tờ trình của UBND cấp xã đề nghị Ban chỉ đạo phổ cập cấp huyện kiểm tra và công nhận huyện đạt chuẩn PCGD- XMC năm 2017 (theo mức độ đạt được của từng cấp) chung cho cả 3 cấp.
7. Danh sách trẻ khuyết tật có xác nhận của y tế.

* Ghi chú:


Hồ sơ lưu minh chứng của mỗi tập kèm theo gồm:


1. Quyết định thành lập đoàn kiểm tra cấp huyện kiểm tra công nhận xã đạt chuẩn PCGD-XMC năm 2017.


2. Biên bản kiểm tra công nhận xã đạt chuẩn PCGD-XMC năm 2017 của đoàn kiểm tra cấp huyện.


3. Quyết định công nhận đạt chuẩn PCGD-XMC năm 2017 của cấp huyện, trong quyết định ghi rõ công nhận từng xã đạt chuẩn PCGD-XMC theo mức độ của từng cấp học.
3. Thời gian hoàn thiện hồ sơ để đề nghị công nhận PCGD-XMC năm 2017 của xã: 

- Hoàn thành hồ sơ để đề nghị công nhận PCGD-XMC năm 2017: từ ngày 20/10/2017 đến 25/10/2017.
4. Công tác tổ chức chỉ đạo của BCĐ phường:



- UBND phường Nam Khê tổ chức họp ban chỉ đạo, tổ công tác cùng tất cả giáo viên trường THCS, TH, MG quán triệt các văn bản chỉ đạo của các cấp. BCĐ do bà Vũ Thị Minh Thùy làm trưởng ban, các thành viên trong BCĐ là những người đại diện cho các ban ngành, đoàn thể của phường.



-  Yêu cầu các trường điều tra theo khu (Danh sách phân công cụ thể kèm theo) tiến hành tổ chức điều tra, bổ sung danh sách trẻ em sinh năm 2017 từ tháng 1 đến 31/7/2017; GV được phân công điều tra đến tận nhà dân để lấy số liệu chính xác.


  -  Rà soát đối tượng trong độ tuổi phổ cập đã chuyển đi, chuyển đến, mất chính xác; tổng hợp danh sách thanh thiếu niên độ tuổi từ 11 đến 18 đang học và bỏ học, lập phương án tiến hành phổ cập THCS.
- Hoàn thành công tác điều tra, nhập dữ liệu theo văn bản chỉ đạo của PGD&ĐT Uông Bí.


- Hoàn thành Hồ sơ đề nghị đề nghị công nhận PCGD-XMC năm 2017: xong trước ngày  20/10/2017.

- Đoàn tự kiểm tra PCGD - CMC của xã dự kiến vào ngày 20/10/2017.

3. Báo cáo quá trình thực hiện các mục tiêu PCGD - XMC năm 2017 cấp xã (chung cho cả 3 cấp)
5.  Kinh phí hỗ trợ từ chương trình mục tiêu:
          Do tình hình kinh phí của địa phương khó khăn, việc điều tra phổ cập THCS mới chỉ sử dụng kinh phí của ngành Giáo dục hổ trợ nhưng cũng rất hạn chế.

6. Phương hướng những năm tiếp theo:

          

- Tiếp tục phối hợp giữa nhà trường và các lực lượng xã hội để huy động số HS bỏ học ra các lớp, phân công giáo viên có năng lực, nhiệt tình phụ trách các lớp này từng bước giúp các em nâng cao trình độ học vấn, đáp ứng yêu cầu PCTHCS.




- Tiếp tục củng cố kết quả và nâng cao chất lượng PCGD - THCS đã đạt được.

          
- Phấn đấu duy trì tỉ lệ tốt nghiệp THCS hàng năm cao đồng thời hạn chế tỉ lệ bỏ học giữa chừng.




- Làm tốt công tác tuyển sinh vào lớp 1 và lớp 6 đạt tỉ lệ 100%.




- Hàng năm tiếp tục rà soát, bổ sung, cập nhật số liệu kịp thời, chính xác để có kế hoạch vận động mở lớp, hoàn thành các chỉ tiêu PCGD - THCS.
 - Duy trì chế độ kiểm tra thường xuyên về tình hình thực hiện kế hoạch, hồ sơ, sổ sách, chất lượng và số lượng học sinh của các lớp PC, cơ sở vật chất và các điều kiện khác.




- Duy trì thường xuyên chế độ báo cáo.

III. KẾ HOẠCH THỰC HIỆN 


- Từ ngày 04/08/2017 đến 28/08/2017 tiến hành điều tra từ cơ sở.



- Từ 01/09/2017 tiến hành tổng hợp số liệu, làm các thống kê, làm các báo cáo.



- Làm tờ trình báo cáo các cấp về kiểm tra công tác phổ cập của địa phương.



- Nhà trường tiến hành lập danh sách học sinh chưa học xong THCS và THPT, tham mưu với địa phương mở lớp.


- Từ 17/8/2017 nhà trường tiến hành lập danh sách học sinh có đầy đủ thông tin (họ và tên, ngày sinh, giới tính, nơi sinh, dân tộc, chỗ ở hiện nay, họ tên bố, nghề nghiệp, họ tên mẹ, nghề nghiệp, số điện thoại...)  


- Địa phương đã lên kế hoạch, triển khai đến tận thôn, yêu cầu các thôn huy động số học sinh đã tốt nghiệp xong THCS chưa học lớp 10.
          - 29/8/2017 Nhà trường hoàn thành danh sách trái tuyến gửi về PGD&ĐT Uông Bí theo địa chỉ đồng chí Lê Viết Hiền (lehien1959ub@gmail.com)
   

- 10/9/2017 hoàn thành mọi thông tin cập nhật chuyển vào phần mềm.
                                                                        Nam Khê, ngày 02 tháng 8  năm 2017
         HIỆU TRƯỞNG
          NGƯỜI LẬP KẾ HOẠCH
     Nguyễn Thị Minh Tâm
                               Nguyễn Thị Thanh Huyền
        

