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NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN NGÀY PHÁP LUẬT VIỆT NAM


Ngay từ khi Nhà nước Việt Nam dân chủ cộng hòa vừa mới ra đời sau thắng lợi của Cách mạng Tháng Tám năm 1945, trong phiên họp đầu tiên của Chính phủ, Chủ tịch Hồ Chí Minh đã xác định một trong những nhiệm vụ cấp bách của nước ta là phải xây dựng cho được một bản Hiến pháp. Người chỉ rõ: “Trước chúng ta đã bị chế độ quân chủ chuyên chế cai trị, rồi đến chế độ thực dân không kém phần chuyên chế, nên nước ta không có Hiến pháp. Nhân dân ta không được hưởng quyền tự do, dân chủ. Vì vậy, chúng ta phải có một Hiến pháp dân chủ”.

Thực hiện nhiệm vụ cao cả đó, vào ngày 9/11/1946, Quốc hội khóa I đã thay mặt toàn thể nhân dân Việt Nam thông qua bản Hiến pháp đầu tiên của nước ta. Ngày này đã thật sự đi vào lịch sử dân tộc ta như là một mốc son chói lọi, khẳng định tư cách chủ nhân đất nước của mỗi người dân đất Việt. Ðây thật sự là một bản Hiến pháp dân chủ, tiến bộ, không kém bất cứ một bản Hiến pháp nào trên thế giới, đó là sự kết tinh những giá trị cao cả của thời đại, mang đậm hơi thở ấm áp của nền độc lập, tự do và thấm đẫm tinh thần dân chủ về xây dựng Nhà nước của dân, do dân và vì dân trong tư tưởng Hồ Chí Minh: “Trăm điều phải có thần linh pháp quyền”. Hiến pháp năm 1946 đã đặt nền móng để chúng ta xây dựng một Nhà nước pháp quyền, mà ở đó tất cả quyền lực Nhà nước thuộc về nhân dân và mỗi công dân Việt Nam phải có nghĩa vụ bảo vệ Tổ quốc, tôn trọng Hiến pháp và tuân theo pháp luật. Tư tưởng lập hiến, giá trị dân chủ, quyền con người, quyền công dân, tư tưởng và mô hình tổ chức nhà nước của dân, do dân và vì dân được ghi nhận trong Hiến pháp năm 1946 luôn là sợi chỉ đỏ xuyên suốt ở các bản Hiến pháp sau này và toàn bộ hệ thống pháp luật của nước ta hiện nay.


Bước vào giai đoạn phát triển mới, Đảng ta khẳng định: cùng với đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước và hội nhập quốc tế, phải tích cực xây dựng Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa của nhân dân, do nhân dân, vì nhân dân; phải ra sức tăng cường pháp chế xã hội chủ nghĩa, hiệu quả thi hành pháp luật mà khâu đầu tiên là nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật. Vì vậy, ngày 20-6-2012, Quốc hội khóa XIII đã thông qua Luật Phổ biến, giáo dục pháp luật, trong đó quy định: Ngày 9-11 hằng năm là Ngày Pháp luật nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam, nhằm tôn vinh Hiến pháp và pháp luật, giáo dục ý thức thượng tôn pháp luật cho mọi người trong xã hội. (Điều 8, Luật Phổ biến giáo dục pháp luật)


Như vậy, sau quy định của Hiến pháp về ngày Quốc khánh, chúng ta có một đạo luật quy định về một sự kiện chính trị – pháp lý được tổ chức hằng năm, đó là ngày Pháp luật của nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (11/9).

Ngày Pháp luật được tổ chức hằng năm nhằm tôn vinh Hiến pháp và pháp luật, đề cao giá trị của Hiến pháp và pháp luật trong Nhà nước pháp quyền, giáo dục ý thức thượng tôn pháp luật cho mọi người trong xã hội. Với ý nghĩa đó, trong ngày này, mọi tổ chức và cá nhân tập trung nghiên cứu, tìm hiểu pháp luật, góp phần đưa các quy định của pháp luật đi vào cuộc sống, tạo sự lan tỏa sâu rộng để từ một ngày này tiến đến tất cả các ngày còn lại trong năm đều là Ngày Pháp luật. Từ đó, xây dựng niềm tin, tình cảm, thái độ, hành vi ứng xử phù hợp với qui định của pháp luật, ý thức bảo vệ pháp luật của toàn dân.


Thông qua Ngày pháp luật, giá trị con người có nhân cách tiếp tục được đề cao; đề cao ý thức làm chủ, tôn trọng kỷ luật, tự do trong khuôn khổ pháp luật; coi trọng các giá trị đạo đức tốt đẹp; ý thức trách nhiệm, nghĩa vụ công dân, lòng yêu nước, xây dựng lối sống văn hóa, nếp sống văn minh; bồi dưỡng ý thức và phát huy giá trị văn hóa dân tộc, tiếp thu tinh hoa văn hóa nhân loại là những điều kiện quan trọng góp phần hình thành con người về mặt tâm hồn, nhân cách, để mỗi người tự ý thức về mình và về cộng đồng, quê hương, đất nước. Đây chính là yếu tố tạo nên sự bền vững của ý thức pháp luật, kỷ cương, phép nước, phát huy triệt để tinh thần đại đoàn kết toàn dân tộc cùng tích cực hành động vì một nước Việt Nam dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh.


Năm 2017 là năm thứ 4 triển khai thi hành Hiến pháp 2013, Hiến pháp của thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa và hội nhập quốc tế. Do vậy, việc tổ chức Ngày Pháp luật năm nay thật sự trở thành hoạt động chính trị – pháp lý sâu rộng, nhằm đưa các quy định của Hiến pháp và pháp luật đi vào thực tiễn cuộc sống. Chủ đề Ngày Pháp luật năm 2017 được xác định là: “Tiếp tục hoàn thiện thể chế, cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia và đổi mới sáng tạo; nâng cao hiệu quả thi hành pháp luật, phòng, chống tham nhũng, lãng phí, cải cách hành chính, tháo gỡ vướng mắc, khó khăn để đồng hành cùng người dân và doanh nghiệp”.

Mong rằng chúng ta luôn sống, học tập và làm việc đúng Pháp luật
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