Chuyên đề:“Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non” tại trường mầm non Bắc Sơn.

Sáng ngày 25/1/2018, tại trường mầm non Bắc Sơn - Thành phố Uông Bí - Tỉnh Quảng Ninh đã tổ chức chuyên đề: “Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non” cấp thành phố với chủ đề “Quê hương tuổi thơ”. Về dự và chỉ đạo chuyên đề có đồng chí Trần Thị Hồng Thu – Phó trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo; Đồng chí Vũ Thị Phiên - Chuyên viên mầm non phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí. Đến dự chuyên đề còn có phóng viên trung tâm Phát thanh và truyền thông thành phố về dự và đưa tin, các đồng chí là CBQL, giáo viên cốt cán các trường mầm non trên địa bàn thành phố cùng toàn thể các bậc phụ huynh, các cô giáo và các cháu học sinh trường mầm non Bắc Sơn tham gia chuyên đề. 
Chuyên đề đã tuyên truyền, phổ biến tầm quan trọng của việc nâng cao chất lượng GDPTVĐ cho trẻ trong trường MN đối với phụ huynh và cộng đồng; tư vấn xây dựng môi trường học tập lành mạnh, CSVC an toàn giúp trẻ có cơ hội vui chơi, rèn luyện PTVĐ mọi lúc, mọi nơi; làm tốt công tác xã hội hóa, vận động phụ huynh và cộng đồng cùng tham gia đóng góp kinh phí hỗ trợ, hoặc ủng hộ thêm cơ sở vật chất, đồ dùng dạy học, đồ chơi cho trẻ…

Chuyên đề tổ chức phù hợp với tình hình thực tế của địa phương và của nhà trường. Các đồng chí cán bộ quản lý, giáo viên nhà trường đã nghiên cứu kỹ, lựa chọn những bài tập, trò chơi vận động phù hợp khả năng của trẻ, thực hiện các hoạt động theo nguyên tắc khoa học từ dễ đến khó, từ thấp đến cao dần, tổ chức hoạt động liên hoàn, hợp lý; đảm bảo tính vừa sức có sự kế thừa, đồng tâm phát triển. Sân chơi phát huy tính tích cực của trẻ, giúp trẻ tự tin thực hiện kỹ năng vận động chính xác và có ý thức hoàn thành nhiệm vụ khi tham gia các hoạt động một cách tự nhiên, thoải mái... Trẻ tham gia với nhiều hình thức phong phú, phù hợp với mọi lứa tuổi. Các nội dung cho trẻ tham gia luôn đảm bảo mở rộng phạm vi, môi trường hoạt động, giúp trẻ mạnh dạn, tự tin. Tham gia sân chơi này, trẻ không chỉ biết giúp đỡ lẫn nhau PTVĐ mà còn mang một ý nghĩa giáo dục lớn hơn về tình yêu thương con người, lòng nhân ái, sự nhường nhịn, sẻ chia, sự đoàn kết, tinh thần đồng đội và bước đầu hình thành nhân cách toàn diện cho trẻ..

Thành công trong thực hiện chuyên đề chính là giúp trẻ khỏe mạnh, hiếu động, hưởng ứng khi tiếp xúc làm quen với các hoạt động mới, thích trải nghiệm, khám phá, tích cực tham gia luyện tập bằng phương pháp “chơi mà học” cùng cô, cùng bạn.  Chuyên đề đã nhận được sự đồng tình, ủng hộ của các bậc cha mẹ, các ban, ngành đoàn thể và cộng đồng xã hội cùng phối hợp chặt chẽ với nhà trường, tăng nguồn lực cơ sở vật chất. Chuyên đề PTVĐ cho trẻ sẽ tiếp tục được thực hiện có hiệu quả ở trường mầm non Bắc Sơn nói riêng, ở các trường mầm non trên địa bàn thành phố Uông Bí nói chung tạo nhiều cơ hội cho những mầm non tương lai của đất nước phát triển toàn diện về trí tuệ, thể lực, hướng đến môi trường chân, thiện, mỹ...

