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KẾ HOẠCH
Thực hiện Tháng hành động về an toàn vệ sinh lao động và “Tháng hành động vì An toàn thực phẩm" năm 2018

Căn cứ công văn số 461/PGDĐT Uông Bí ngày 23 tháng 4 năm 2018 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí về việc triển khai Tháng hành động về an toàn vệ sinh lao động năm 2018 và Tháng hành động vì An toàn thực phẩm” năm 2018.

Căn cứ vào tình hình thực tế nhà trường, địa phương.

Trường Mầm non Vàng Danh xây dựng kế hoạch Tháng hành động về an toàn vệ sinh lao động năm 2018 và Tháng hành động vì An toàn thực phẩm” năm 2018 như sau:

I. Mục đích, yêu cầu:

Tuyên truyền, nâng cao nhận thức về công tác an toàn vệ sinh lao động và vệ sinh an toàn thực phẩm đến toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường


Đảm bảo về công tác an toàn vệ sinh lao động và vệ sinh an toàn thực phẩm trong trường học, không để xảy ra tai nạn lao động hay ngộ độc thực phẩm và các bệnh truyền qua đường thực phẩm.


Cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường phải thực hiện nghiêm túc các qui định về công tác an toàn vệ sinh lao động và vệ sinh an toàn thực phẩm, tham gia tuyên truyền về công tác an toàn vệ sinh lao động và vệ sinh an toàn thực phẩm rộng rãi tới các bậc phụ huynh và các cháu học sinh.


Xây dựng và thực hiện kế hoạch kiểm tra, giám sát việc thực hiện các qui định của pháp luật về công tác an toàn vệ sinh lao động và vệ sinh an toàn thực phẩm trong trường học.

II. TRlỂN KHAI “THÁNG HÀNH ĐỘNG VỀ ATVSLĐ” NĂM 2018

1. Công tác tổ chức “Tháng hành động về ATVSLĐ” năm 2018

1.1. Chủ đề tháng hành động về an toàn vệ sinh lao động năm 2018.

“Chủ động phòng ngừa và kiểm soát các yếu tố nguy hiểm, có hại tại nơi làm việc để hạn chế tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp. 

1.2. Khẩu hiệu tuyên truyền: Sản xuất phải an toàn, an toàn để sản xuất

1.3. Thời gian tổ chức: Từ ngày 01/05/2018 đến ngày 31/05/2018. 

2. Nội dung thực hiện trong "Tháng hành động về ATVSLĐ” năm 2018


- Bồi dưỡng nâng cao kiến thức cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, người lao động và học sinh về công tác Bảo hộ lao động, luật Bảo hộ lao động để thực hiện quyền và nghĩa vụ của người lao động có hiệu quả. Tổ chức cho cán bộ, giáo viên, người lao động và học sinh đăng ký thực hiện tốt nội quy, quy định an toàn vệ sinh lao động, không để xảy ra sự cố về tai nạn lao động, ngộ độc thực phẩm, sự cố cháy nổ.

- Đẩy mạnh các hoạt động truyền thông, tuyên truyền về an toàn vệ sinh lao động gắn với chủ đề của Tháng hành động tới toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường.


- Xây dựng kế hoạch lồng ghép nội dung giáo dục về an toàn vệ sinh lao động trong chương trình chăm sóc giáo dục trẻ; tiếp tục triển khai tích hợp các nội dung về an toàn vệ sinh lao động vào trong các hoạt động hàng ngày nhằm nâng cao kiến thức, kĩ năng thực hành về an toàn vệ sinh lao động phù hợp với độ tuổi của trẻ.

- Nhà trường phối hợp chặt chẽ với các cơ quan, đơn vị cung cấp để được giúp đỡ trong quá trình tổ chức thực hiện các hoạt động về an toàn vệ sinh lao động; tích cực hưởng ứng và triển khai có hiệu quả Tháng hành động về an toàn vệ sinh lao động năm 2018.

- Củng cố bộ phận an toàn vệ sinh lao động của nhà trường, tổ chức huấn luyện an toàn vệ sinh lao động cho người lao động theo tinh thần Thông tư số 27/2013/TT-BLĐTBXH của Bộ Lao động Thương binh và Xã hội; Rà soát bổ sung và thực hiện đầy đủ các quy định chế độ chính sách về Bảo hộ lao động, về an toàn vệ sinh lao động, phòng chống, cháy nổ theo đúng quy định của pháp luật.

- Kiểm tra an toàn vệ sinh lao động: Các khu nhà làm việc của cán bộ, giáo viên; các phòng học, hội trường; bếp ăn; nhà để xe đạp, xe máy; hệ thống điện; các nhà kho,...

- Kiểm tra an toàn phòng chống cháy, nổ: Kiểm tra hệ thống điện và các thiết bị điện; các hệ thống gió; các loại chất cháy, nổ có trong khu vực trường; số lượng, chất lượng các biển báo, thiết bị đảm bảo cho công tác phòng cháy chữa cháy (tiêu lệnh chữa cháy, hộp đựng thiết bị chữa cháy và các loại bình chữa cháy đã trang bị),...

- Tập huấn cho cán bộ, giáo viên, người lao động về công tác an toàn vệ sinh lao động - Phòng cháy chữa cháy và cứu nạn cứu hộ; huấn luyện cho cán bộ, giáo viên sử dụng các phương tiện bảo hộ cá nhân, phương tiện chữa cháy trong nhà trường.

- Mời chuyên gia nói chuyện chuyên đề về công tác đảm bảo an toàn vệ sinh lao động - Phòng cháy chữa cháy cho cán bộ, giáo viên, nhân viên về tầm quan trọng và sự cần thiết của công tác đảm bảo an toàn vệ sinh lao động - Phòng cháy chữa cháy.

- Phụ trách y tế nhà trường có trách nhiệm thường xuyên theo dõi sức khỏe của cán bộ giáo viên, nhân viên; tổ chức chăm sóc sức khỏe cho học sinh: có sổ theo dõi sức khỏe: có thuốc uống thông thường, kiểm tra và theo dõi hạn sử dụng; tuyên truyền và xây dựng các phương án kịp thời phòng chống các dịch bệnh lây lan trong nhà trường.

III. TRIỂN KHAI ‘THÁNG HÀNH ĐỘNG VÌ ATTP” NĂM 2018

1. Tổ chức “Tháng hành động vì ATTP” năm 2018

1.1. Chủ đề tháng hành động vì an toàn thực phẩm năm 2018.

“Tăng cường trách nhiệm của người sản xuất, kinh doanh thực phẩm”.

1.2. Khẩu hiệu tuyên truyền: Để đảm bảo an toàn thực phẩm hãy ăn chín, uống chín, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng.

1.3. Thời gian tổ chức: Từ ngày 23/4/2018 đến hết ngày 15/5/2018.

2. Nội dung: Đẩy mạnh công tác truyền thông, thông tin để đảm bảo an toàn thực phẩm.

- Tiếp tục quán triệt, thực hiện nghiêm túc các kế hoạch và văn bản chỉ đạo của Thành phố, của ngành về công tác đảm bảo an toàn thực phẩm.

- Tập trung tuyên truyền, phổ biến, hướng dẫn Luật an toàn thực phẩm, Nghị định 15/2018/NĐ-CP ngày 02/02/2018 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của- Luật An toàn thực phẩm, các thông tư quy định bảo đảm về an toàn thực phẩm và các văn bản liên quan.

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục kiến thức cho học sinh, cán bộ giáo viên, nhân viên, đặc biệt là nhân viên nấu ăn chế biến thực phẩm tại bếp ăn của nhà trường và cha mẹ học sinh về an toàn thực phẩm, về sản xuất, kinh doanh, tiêu dùng các thực phẩm đảm bảo an toàn, đặc biệt tập trung tuyên truyền phòng ngừa ngộ độc rượu, đảm bảo an toàn các sản phẩm tươi sống (rau, thịt, thủy sản); chuyển tải thông tin về hoạt động quản lý chất lượng, an toàn thực phẩm bằng các hình thức tuyên truyền: phát thanh, băng rôn, pano, áp phích, tờ rơi, website, truyền thông trực tiếp tại nhà trường...; biểu dương các tập thể và cá nhân có thành tích trong công tác đảm bảo chất lượng an toàn thực phẩm.


- Tài liệu và khẩu hiệu truyền thông

+ Tài liệu truyền thông về “Tháng hành động vì ATTP” năm 2018 do cục An toàn thực phẩm - Bộ y tế cấp. 

+ Khẩu hiệu, thông điệp tuyên truyền về “Tháng hành động vì ATTP” năm 2018 "Để đảm bảo an toàn thực phẩm hãy ăn chín, uống chín, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng".

3. Công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện an toàn thực phẩm.

- Tăng cường công tác tự kiểm tra, phối hợp với việc thực hiện các quy định về đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm tại bếp ăn nhà trường. Kiên quyết không để các đơn vị cung ứng thực phẩm, chế biến suất ăn sẵn không đủ các điều kiện về An toàn vệ sinh thực phẩm cung cấp thực phẩm hoặc suất ăn cho nhà trường. Phối hợp với trạm y tế phường tăng cường công tác giám sát, phòng ngừa nguy cơ ngộ độc thực phẩm và bệnh truyền qua thực phẩm.


- Thực hiện đầy đủ và nghiêm túc các quy định pháp luật về An toàn thực phẩm và triển khai các hoạt động hưởng ứng “Tháng hành động vì An toàn thực phẩm'’ tại nhà trường.

- Kiểm tra các đồ dùng bán trú đảm bảo chất lượng theo qui định của ngành.


- Thành lập đoàn kiểm tra bán trú toàn diện trong năm học theo kế hoạch của trường.

- Kiểm tra thường xuyên VSATTP (có biên bản đánh giá): bếp ăn, chất lượng thực phẩm dụng cụ chế biến, lưu mẫu thức ăn hàng ngày và các hoạt động chăm sóc học sinh.


- Kiểm tra vệ sinh môi trường, để tạo cảnh quang môi trường luôn sạch, đẹp đảm bảo vệ sinh.


- Kiểm tra nhân viên nấu ăn việc thực hiện các qui định: quy trình chế biến theo bếp 1 chiều, trang phục nhà bếp, hồ sơ sức khỏe và thực hiện 10 nguyên tắc vàng về VSATTP.


- Kiểm tra việc thực hiện tổ chức giờ ăn cho trẻ qua chức năng công việc theo qui định: chuẩn bị giờ ăn, rửa tay trước khi ăn, đeo khẩu trang khi cho trẻ ăn….


- Kiểm tra việc lưu mẫu thức ăn hàng ngày về số lượng, các món ăn trong ngày.


- Kiểm tra nguồn nước sạch và các công trình thoát nước để xử lý kịp thời.


- Thường xuyên kiểm tra chất lượng thực phẩm trước khi ký giao - nhận để phòng tránh ngộ độc thức ăn.


- Các dụng cụ chế biến, đồ dùng của các cháu phải được vệ sinh, tráng nước sôi trước giờ cho ăn.


- Giáo dục cho trẻ tích cực tham gia giữ vệ sinh đảm bảo an toàn thực phẩm như: lao động tự phục vụ, giữ vệ sinh trường, lớp, rèn thói quen vệ sinh cá nhân và các hành vi văn minh nơi công cộng, tạo môi trường thân thiện trong trường học.


4. Tổ chức ký cam kết bảo đảm ATTP 


Nhà trường có bếp ăn bán trú thực hiện ký cam kết chấp hành đầy đủ các quy định về bảo đảm an toàn thực phẩm với Phòng y tế tại Thành phố.

Trên đây là kế hoạch Tháng hành động về an toàn vệ sinh lao động năm 2018 và Tháng hành động vì An toàn thực phẩm” năm 2018 trường Mầm non Vàng Danh đề nghị toàn thể cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên nghiêm túc thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Tổ chuyên môn
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