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BÁO CÁO
Công tác an ninh trật tự trường học
Năm học: 2017 - 2018


Kính gửi: - Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí

                 - Ủy ban nhân dân phường Vàng Danh
Thực hiện thông tư số 23/TT-BCA ngày 27 tháng 04 năm 2012 của Bộ Công an về Quy định khu dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn "An toàn về an ninh, trật tự”; 

Thực hiện công văn số 1761/SGD&ĐT-CNTT ngày 12 tháng 07 năm 2012 của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh về việc thực hiện Thông tư số 23/2012/TT-BCA ngày 27/04/2012 của Bộ Công an;

Thực hiện thông báo số 490/TB-PGD&ĐT Uông Bí ngày 02 tháng 05 năm 2018 của phòng Giáo dục và Đào tạo về việc hoàn thiện hồ sơ đề nghị công nhận trường học đạt tiêu chuẩn về an ninh trật tự năm học 2017 - 2018
Trường mầm non Vàng Danh xin được báo cáo công tác an ninh trật tự của trường năm học 2017 - 2018 như sau:
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:
Tên đơn vị: Trường mầm non Vàng Danh 

Địa điểm: Khu 5A - Phường Vàng Danh - Thành phố Uông Bí - Tỉnh Quảng Ninh.

Quá trình thành lập:
+ Tóm tắt cơ cấu:

- Nhà trường gốm: 02 tổ chuyên môn.

- Tổng số cán bộ, giáo viên, nhân viên: 23 trong đó: BGH: 03; Giáo viên: 15; nhân viên: 05 tính cả hợp đồng trường trong đó biên chế: 01 (kế toán); Nhân viên nấu ăn ,vệ sinh: 02; Nhân viên bảo vệ: 02
- Chất lượng đội ngũ: Trình độ đạt chuẩn và trên chuẩn: 19/19 = 100%
- Các tổ chức đảng, đoàn thể: 01 chi bộ gồm 11 đảng viên; Công đoàn cơ sở; 01 chi đoàn gồm 08 đoàn viên.
1. Thuận lợi:
- Trường mầm non Vàng Danh được sự quan tâm của cấp ủy Đảng, Chính quyền địa phương, của Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí, sự phối hợp với Ban đại diện cha mẹ học sinh đã tạo điều kiện cho nhà trường về nhiều mặt.

- Trường có đội ngũ Cán bộ, giáo viên trẻ, nhiệt tình, 100% đạt chuẩn về chuyên môn, nghiệp vụ, yêu nghề, mến trẻ, tự giác cao.

- Trường có cơ sở vật chất đạt chuẩn mức độ I, đảm bảo đủ điều kiện chăm sóc giáo dục trẻ đạt kết quả tốt.
- Các bậc phụ huynh học sinh đã quan tâm đến công việc chăm sóc giáo dục trẻ.
2. Khó khăn:
- Địa bàn phường rộng trên địa bàn phường còn nhiều hộ nghèo và cận nghèo,phụ huynh học sinh của trường đa số làm lao động tự do và công nhân lao động có thu nhập thấp, một số phụ huynh là đồng bào dân tộc dao nhận thức về ngành học có phần hạn chế nên ảnh hưởng đến việc chăm sóc giáo dục trẻ.
3. Tình hình giáo viên, học sinh và cơ sở vật chất:
Năm học 2017- 2018 trường có tổng số cán bộ, giáo viên, nhân viên: 23 người, trong đó có 15 giáo viên trực tiếp giảng dạy được chia thành 02 tổ       chuyên môn. 
Số học sinh là 170 cháu chia thành 07 nhóm, lớp: Trong đó
Nhà trẻ 24 - 36 tháng tuổi: 01lớp = 30 cháu; 
Trẻ mẫu giáo 3 - 4 tuổi: 02 lớp = 40 cháu

Trẻ mẫu giáo 4 - 5 tuổi: 02 lớp = 45 cháu

Trẻ mẫu giáo 5 - 6 tuổi : 02 lớp = 55 cháu.
Chi bộ đảng trong trường  gồm 11 Đảng viên giữ vai trò làm lòng cốt lãnh đạo , chỉ đạo các hoạt động của nhà trường. Các tổ chức Công đoàn, Đoàn thanh niên, Hội cha mẹ học sinh đều phối hợp hoạt động tích cực trong công tác góp phần cùng nhà trường hoàn thành tốt các nhiệm vụ chăm sóc giáo dục trẻ.
Về sơ sở vật chất, nhà trường có tường rào xây bằng gạch bao xung quanh trường, có cây xanh bóng mát và nhà vệ sinh khép kín, có nước máy sạch phục vụ cho nhà trường. Số phòng học là: 03 phòng, sử dụng phòng chức năng, phòng hiệu bộ làm phòng học cho trẻ là: 04 phòng, hiện trường còn thiếu: 05 phòng học và phòng chức năng đầy đủ các phòng ban theo quy định chuẩn trường  mầm non.
II. BÁO CÁO CÔNG TÁC AN NINH TRẬT TỰ TRƯỜNG HỌC NĂM HỌC 2017 - 2018
Căn cứ vào các văn bản chỉ đạo của các cấp về công tác an ninh trật tự trường học. 
Trường mầm non Vàng Danh Báo cáo tình hình thực hiện công tác triển khai công tác an ninh trật tự trường học và đã đạt được các kết quả cụ thể như sau:

1. Công tác quán triệt các văn bản chỉ đạo của các cấp.

Thực hiện sự chỉ đạo của các cấp về công tác an ninh trật tự trường học nhà trường đã tổ chức quán triệt đến tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên, phuj huynh học sinh nắm mục đích, ý nghĩa và những nội dung của công tác an ninh trật tự trường học.

Thông qua các đối tượng là cán bộ giáo viên, các cháu, làm công tác tuyên truyền đến toàn thể các bậc phụ huynh trẻ và nhân dân địa phương,

2. Công tác triển khai và tổ chức thực hiện.

Tham mưu với lãnh đạo chính quyền địa phương, phối hợp với các ban ngành đoàn thể trong và ngoài trường đặc biệt là đối với Công an phường để tuyên truyền giáo dục về công tác an ninh trật tự trường học nói riêng và trên toàn địa bàn nói chung. 
Tổ chức các đoàn thể nhà trường cam kết thực hiện tốt an ninh trật tự trường học bằng những việc làm cụ thể và thực hiện tốt nội quy của nhà trường cũng như các nội dung về an ninh trật tự.  

Nhà trường thành lập Ban an ninh trật tự nhà trường, đồng thời xây dựng kế hoạch hoạt động, phân công các thành viên phụ trách theo các mảng hoạt động cụ thể.
Tổ chức phân công Cán bộ, giáo viên, nhân viên trực trường các ngày nghỉ lễ, Tết đảm bảo an toàn trường học 

3. Những kết quả cụ thể:

- Công tác triển khai thực hiện năm học 2017 - 2018 nhà trường đã đạt được một số kết quả cơ bản:

  Trường không có các hiện tượng cán bộ giáo viên, nhân viên vi phạm các quy định về an ninh trật tự trường học. 
Không có các hiện tương gây rối mất an ninh trật tự, mê tín dị đoan, các tệ nạn xã hội khác xâm nhập vào trường học.

Cán bộ giáo viên, nhân viên, trẻ em trong trường và tài sản của nhà trường được bảo đảm an toàn. 
III. PHƯƠNG HƯỚNG CÔNG TÁC AN NINH TRƯỜNG HỌC NĂM HỌC 2018 - 2019
Phát huy những kết quả đã đạt được trong năm học 2017 - 2018 nhà trường tiếp tục tập trung vào những vấn đề cơ bản về công tác an ninh trật tự trường học cụ thể:

1. Công tác giáo dục, tuyên truyền:
- Tổ chức tốt công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật trong cán bộ giáo viên nhân viên, phụ huynh và trẻ em qua các buổi họp hội đồng và các buổi sinh hoạt chuyên môn. Tăng cường công tác kiểm tra quản lý, không để giáo viên nhân viên, phụ huynh học sinh tham gia tụ tập đông người, gây rối trật tự công cộng.  

- Quán triệt, thực hiện nghiêm quy định của Chính phủ về việc cấm sản xuất, vận chuyển, buôn bán và sử dụng pháo nổ. Giáo dục, tuyên truyền mạnh mẽ trong Cán bộ giáo viên nhân viên học sinh về việc thực hiện Luật Giao thông đường bộ; phối hợp ngăn chặn và xử lý nghiêm các trường hợp cán bộ giáo viên nhân viên phụ huynh học sinh vi phạm an ninh trật tự . 


-  Đẩy mạnh và đổi mới công tác giáo dục đạo đức, lối sống, nắm bắt và định hướng tư tưởng chính trị của công chức, viên chức, học sinh; đảm bảo an ninh, trật tự an toàn xã hội. 


-  Giáo dục, tuyên truyền nâng cao ý thức về tác hại, sự ảnh hưởng tiêu cực đến đời sống xã hội như: Ma túy, mại dâm, cờ bạc,…
- Tổ chức tốt công tác trực ban, bảo vệ nhằm đảm bảo an ninh, trật tự trường học và sẵn sàng phối hợp xử lý khi có vụ việc xảy ra liên quan đến nhà trường.

2. Công tác phối hợp: 
- Tăng cường các biện pháp phối hợp với chính quyền, đoàn thể tại địa phương và gia đình học sinh nhằm ngăn chặn tình trạng mất an ninh trật tự ở trong và ngoài trường học .

- Phối hợp, tổ chức cho trẻ được tham gia các hoạt động văn hóa, thể thao lành mạnh; tổ chức thăm hỏi, động viên, chúc tết gia đình thương binh, liệt sỹ, người có công; có hình thức hỗ trợ, động viên cán bộ, nhà giáo, học sinh có hoàn cảnh gia đình khăn nhân dịp tết âm lịch.

- Phối  hợp chặt chẽ với công an trong công tác bảo đảm an ninh trật tự, phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội: Nhà trường cần chủ động  phối hợp với công an địa phương  xây dựng  kế hoạch, nắm bắt thông tin, xử lý tình huống an ninh trật tự liên quan, kiến nghị với chính quyền địa phương giải quyết các vấn đề  phức tạp về an ninh trật tự khu vực xung quanh trường học. 

- Phối hợp, phát huy vai trò của các tổ chức đoàn thể  trong nhà trường, căn cứ chức năng nhiệm vụ của mỗi đoàn thể, nhà trường  chủ động phối hợp, tạo điều kiện để tổ chức đoàn thể thực hiện tốt công tác vận động, tuyên truyền, giáo dục. 

- Thực hiện tốt Quy chế dân chủ trong nhà trường, kịp thời nắm bắt và giải quyết những khó khăn, vướng mắc trong đội ngũ cán bộ giáo viên, nhân viên, tạo lòng tin, kích thích đội ngũ cán bộ giáo viên, nhân viên mạnh dạn đóng góp hình thành nhận thức mới, từ đó có tinh thần trách nhiệm đối với nhiệm vụ được giao, chấp hành tốt chủ trương, chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước, nội qui cơ quan, qui chế chuyên môn, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ của đơn vị, của ngành.

3. Tổ chức thực hiện

 Tích cực tham mưu với chính quyền địa phương, phối kết hợp với ban ngành đoàn thể của phường với công an và cơ quan an ninh các cấp củng cố và xây dựng công tác an ninh trật tự trường học theo các văn bản chỉ đạo của các cấp.

Tiếp tục hoàn thiện về cơ cấu tổ chức, xây dựng kế hoạch, tổ chức hoạt động của Ban ANTT nhà trường.

Bảo vệ tốt con người và tài sản nhà trường.

Đẩy mạnh và hưởng ứng tích cực phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.

Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục đạo đức, giáo dục ý thức chấp hành pháp luật và ngăn chặn các hiện tượng vi phạm an ninh trật tự trường học xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, an toàn, góp phần nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục toàn diện trong nhà trường./.                                                                     
	Nơi nhận:

- Như kính gửi:

- Lưu VT
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