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BÁO CÁO

Công tác pháp chế năm học 2017 - 2018



Kính gửi: Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí
Thực hiện công văn số 1025/PGD&ĐT Uông Bí ngày 06 tháng 10 năm 2017 về việc hướng dẫn nhiệm vụ năm học 2017 - 2018 về công tác Pháp chế. 


Thực hiện kế hoạch số 16/KH-MNVD ngày 11 tháng 10 năm 2017 kế hoạch công tác pháp chế năm học 2017 - 2018 trường Mầm non Vàng Danh.

 Căn cứ tình hình thực tế nhà trường, địa phương.

Trường Mầm non Vàng Danh báo cáo về công tác Pháp chế năm 2017- 2018.
I. TÌNH HÌNH CHUNG

1. Thuận lợi

- Công tác pháp chế được lãnh đạo phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí quan tâm, chỉ đạo sát sao, có văn bản hướng dẫn cụ thể để trường thực hiện.
- Nhà trường đã thành lập, kiện toàn và củng cố tổ pháp chế. Phân công lãnh đạo phụ trách trực tiếp công tác pháp chế; Rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật; Có kế hoạch triển khai và tăng cường công tác pháp chế.

- Nhà trường phối kết hợp với các ban nghành đoàn thể của địa phương để làm tốt công tác pháp chế.

- Trường có đủ tài liệu về các văn bản pháp luật phục vụ cho công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật.
- Đa số cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường đều có kết nối mạng và sử dụng công nghệ thông tin về công tác pháp chế rất thuận lợi trong công tác phổ biến tuyên truyền kịp thời các văn bản đến từng cán bộ giáo viên nhân viên trong nhà trường.

2. Khó khăn


- Cán bộ làm công tác pháp chế còn kiêm nhiệm chưa được bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ nhiều.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÔNG TÁC PHÁP CHẾ NĂM HỌC 2017-2018.


1. Kiện toàn đội ngũ theo dõi công tác pháp chế tại nhà trường 


Trường căn cứ tình hình thực tế bố trí 01 cán bộ kiêm nhiệm thực hiện công tác Pháp chế tại đơn vị. Cán bộ được lựa chọn có năng lực chuyên môn, kinh nghiệm quản lý để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

Nhà trường tạo điều kiện để cán bộ làm công tác pháp chế tham gia đầy đủ các lớp tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ do Phòng Giáo dục, Sở Giáo dục và Đào tạo và các cơ quan chuyên môn khác tổ chức.

2. Về công tác xây dựng các văn bản bản quy phạm pháp luật


Nhà trường tập hợp cán bộ giáo viên cốt cán tham gia đóng góp ý kiến các dự thảo văn bản quy phạm pháp luật có liên quan đến lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo khi có yêu cầu.

3. Công tác kiểm tra, xử lý, rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật


Nhà trường phối hợp với các cơ quan có liên quan thực hiện rà soát hệ thống văn bản quy phạm pháp luật thuộc lĩnh vực giáo dục, kiến nghị công bố các văn bản quy phạm pháp luật hết hiệu lực toàn bộ hoặc một phần. Tổ chức tự kiểm tra văn bản hành chính của nhà trường. Xây dựng các báo cáo gửi Phòng Giáo dục và Đào tạo, gửi Ủy ban nhân dân phường về kết quả rà soát văn bản quy phạm pháp luật trong lĩnh vực giáo dục.


4. Công tác phổ biến, giáo dục pháp luật

Trường tiếp tuc lồng ghép việc triển khai, tuyên truyền Nghị quyết số 29-NQ/TW; Nghị quyết số 44-NQ/CP; kế hoạch số 268b/KH-PGDĐT ngày 20/03/2017 về tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật Ngành Giáo dục và Đào tạo năm 2017. 


Trường tiếp tục triển khai đề án: Nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường đến năm 2020. 

Trường thực hiện tổ chức truyền thông, phổ biến, quán triệt các văn bản luật, văn bản dưới luật mới ban hành, sắp có hiệu lực, văn bản quy phạm pháp luật của tỉnh có đối tượng và phạm vi điều chỉnh là cac bộ viên chức, công chức, người lao động và học sinh và tình hình thực tiễn đơn vị, địa phương về an toàn giao thông, vệ sinh, y tế... trong đó chú ý tới các văn bản quy định mới về Giáo dục, các chương trình hành độngcủa Chính phủ; Kế hoạch hành động của Ngành Giáo dục thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII; Chị thị của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo, văn bản hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo, phòng Giáo dục và Đào tạo đối với cấp học về nhiệm vụ chủ yếu năm học 2017 - 2018 cụ thể:


+ Đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên cần quán triệt nội dung, tinh thần và những điểm mới của Hiến pháp, luật tổ chức Quốc Hội, Chính phủ, Tòa án nhân dân, Viện kiểm sát nhân dân, luật tổ chức chính quyền địa phương, luật ban hành các văn bản quy phạm pháp luật, Bộ luật lao động, pháp luật về cán bộ công chức, công vụ, giáo viên, nội quy, quy chế nội bộ, cải cách hành chính...


+ Đối với học sinh: Tuyên truyền về hiến pháp, luật Giáo dục, Luật phổ biến giáo dục, Pháp luật, Luật giao thông... thông qua các hoạt động vui chơi. Tăng cường công tác trợ giúp pháp lý tại nhà trường nhằm đảm bảo quyền lợi của trẻ em. Thông qua việc triển khai trợ giúp pháp lý cho trẻ em, trẻ chưa thành niên nhằm xây dựng môi trường sư phạm lành mạnh, thân thiện. Chú trọng việc rèn luyện kỹ năng sống, kỹ năng tự bảo vệ, kỹ năng giao tiếp ứng xử cho học sinh.


- Giáo dục ý thức và lợi ích của việc tuân thủ, chấp hành pháp luật, xây dựng, bồi dưỡng, nhân rộng gương người tốt việc tốt trong thực hiện pháp luật; phê phán, đấu tranh với những hành vi vi phạm pháp luật hoạch lệch chuẩn xã hội; nâng cao chất lượng, hiệu quả xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật gắn với xây dựng ý thức pháp luật, văn hóa pháp luật của người học cũng như cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên trong Ngành Giáo dục.


- Kết hợp giáo dục pháp luật với giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho học sinh, lồng ghép hoạt động phổ biên, giáo dục pháp luật với các hoạt động ngoại khóa; đa dạng hóa hình thức, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong phổ biến, giáo dục pháp luật. Tăng cường sự phối hợp giữa Phòng Giáo dục Đào tạo, Phòng tư pháp với các cơ quan, tổ chức liên quan trong việc triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật.


- Lồng ghép việc triển khai  các đề án về tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật vào các hoạt động giáo dục pháp luật thường xuyên của nhà trường.


- Chú trọng đổi mới phương pháp nhằm nâng cao chất lượng giảng dạy các kiến thức pháp luật trong chương trình chính khóa; tăng cường nội dung phổ biến, giáo dục pháp luật trong các chương trình ngoại khóa và các hoạt động ngoài giờ lên lớp. Tổ chức chức các cuộc thi tìm hiểu pháp luật; Tổ chức “Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2017” và các cuộc thi tìm hiểu pháp luật do cấp trên tổ chức.


- Đảm bảo hệ thống tài liệu phục vụ cho công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường. 

- Trường xây dựng, khai thác và sử dụng có hiệu quả Tủ sách pháp luật tại nhà trường. Thường xuyên bổ sung, nâng cao chất lượng tủ sách pháp luật và các phương tiện, thiết bị, tài liệu. học liệu hỗ trợ công tác phổ biến giáo dục pháp luật. 


5. Về công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật và kiểm tra việc thực hiện pháp luật.

 Trường thực hiện công tác theo dõi tình hình thực thi pháp luật trong lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo nhà trường, địa phương xây dựng kế hoạch theo dõi thi hành pháp luật theo Nghị định số 59/2012/NĐ-CP ngày 23/7/2012 của Chính phủ về theo dõi tình hình thi hành pháp luật; Kết hợp chặt chẽ giữa công tác theo dõi thi hành pháp luật với tăng cường hoạt động kiểm tra việc thực hiện pháp luật để kịp thời phát hiện, xử lý hoặc kiến nghị xử lý các văn bản quy phạm pháp luật có nội dung trái pháp luật;
       
- Kết hợp chặt chẽ giữa công tác theo dõi thi hành pháp luật với tăng cường hoạt động kiểm tra việc thực hiện pháp luật để kịp thời phát hiện, xử lý hoặc kiến nghị xử lý các văn bản quy phạm pháp luật có nội dung trái pháp luật.

- Việc quản lý văn bản phải thống nhất tại bộ phận văn thư của nhà trường; đối với văn bản đến, nhân viên văn thư phải tiếp nhận, phân loại, vào sổ đăng ký và chuyển giao cho Hiệu trưởng kịp thời; khi nhận văn bản đến Hiệu trưởng phải có trách nhiệm giải quyết kịp thời đúng thời gian quy định. Đối với văn bản đi, phải kiểm tra chặt chẽ về thể thức, hình thức, kỹ thuật trình bày, vào sổ đăng ký văn bản trước khi ban hành và được lưu trữ 01 bản tại bộ phận văn thư của nhà trường.
 Phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan trong việc kiểm tra, xử lý việc chấp hành pháp luật về giáo dục của các cơ sở giáo dục trên địa bàn.

6. Về công tác bồi thường của Nhà nước 

 Trường đã chỉ đạo quán triệt cán bộ giáo viên, các tổ trưởng chuyên môn, các bộ phận có trách nhiệm thường xuyên đôn đốc, nhắc nhở, giáo viên, nhân viên thực hiện tốt trách nhiệm, nhiệm vụ khi giải quyết công việc của nhân dân trong điều kiện cho phép.

Năm học 2017- 2018 trường không có trường hợp bồi thường của Nhà nước, bồi thường dân sự.

7. Công tác thi đua khen thưởng

  Trong năm học 2017 - 2018 trường không có cá nhân, tập thể có thành tích xuất sắc trong công tác pháp chế.


Trên đây là báo cáo về công tác pháp chế năm 2017- 2018 của trường Mầm non Vàng Danh./.
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