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KẾ HOẠCH TỔ CHỨC CUỘC THI
“XÂY DỰNG MÔI TRƯỜNG GIÁO DỤC LẤY TRẺ LÀM TRUNG TÂM
TRONG CÁC CƠ SỞ GDMN”

Năm học 2017-2018
          Căn cứ công văn số 1284/KH - PGD&ĐT – GDMN của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố về Kế hoạch tổ chức cuộc thi “xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm trong các cơ sở GDMN 2017-2018”;  
Thực hiện Kế hoạch nhiệm vụ năm học 2017-2018, nhà trường xây dựng kế hoạch tổ chức cuộc thi “xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm trong các cơ sở GDMN 2017-2018” như sau:
I/ Mục đích -  Yêu cầu:
1. Mục đích:
- Nâng cao nhận thức và năng lực cán bộ quản lý, GVMN trong việc tổ chưc xây dựng và sử dụng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm phù hợp với điều kiện cụ thể của trường, lớp, địa phương.
- Đẩy mạnh việc xây dựng và tổ chức hoạt động cho trẻ học bằng chơi, bằng trải nghiệm, góp phần nâng cao chất lượng thực hiện chương trình giáo dục mầm non.

- Tăng cường công tác truyên truyền, nâng cao nhận thức và huy động sự tham gia của cha mẹ trẻ và cộng đồng trong việc xây dựng môi trường và tổ chức hoạt động giáo dục cho trẻ trong các cơ sở giáo dục mầm non.
2/ Yêu cầu:

- Đánh giá việc xây dựng và sử dụng môi trường giáo dục của các lớp phải bám sát các tiêu chí về môi trường giáo dục ban hành kèm theo kế hoạch số 448/KH – PGD&ĐT ngày 24/4/2017 của Phòng GD và ĐT về việc triển khai chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” giai đoạn 2016 – 2020, trong đó chú trọng cơ hội trải nghiệm, phát triển vận động, thể chất cho trẻ mầm non phù hợp với điều kiện thực tiễn của nhà trường.
- Cuộc thi đảm bảo tính khách quan, trung thực, công bằng, khoa học, có tác dụng giáo dục, tiết kiệm, hiệu quả.
II/ Đối tượng dự thi:
- 08 lớp mẫu giáo và 01 lớp nhóm trẻ trong trường 
- Toàn thể giáo viên, nhân viên của trường 
III/ Nội dung, hình thức tổ chức:
1. Nội dung:

· Xây dựng môi trường vật chất, môi trường xã hội trong và ngoài lớp học theo quan điểm giáo dục lấy trẻ làm trung tâm.

· Thực hành khai thác, sử dụng có hiệu quả môi trường giáo dục trong việc tổ chức thực hiện chương trình giáo dục mầm non.
2. Hình thức tổ chức:
- Mỗi lớp bốc thăm 1 chủ đề được xây dựng trong kế hoạch giáo dục năm học 2017-2018  .
- Làm đồ dùng đồ chơi tự tạo theo chủ đề đã bốc thăm phục vụ cho các hoạt động giáo dục trẻ hàng ngày (ưu tiên các đồ dùng đồ chơi có tính sáng tạo, đa năng, tiết kiệm và sử dụng hiệu quả).
- Sắp xếp đồ dùng, đồ chơi, học liệu được trang cấp và tự tạo theo chủ đề  bốc thăm để xây dựng môi trường giáo dục trong và ngoài lớp học theo quan điểm giáo dục “Lấy trẻ làm trung tâm” (có thuyết minh kèm theo).

- Phối hợp với nhân viên xây dựng môi trường thiên nhiên ngoài lớp học  (Vườn hoa, vườn rau) 
IV/ Thời gian tổ chức:
- Thời gian tổ chức: Dự kiến từ ngày 15/1/2018 đến hết ngày 20/1/2018
V/ Tổ chức thực hiện:
Nhà trường xây dựng kế hoạch tổ chức cuộc thi và triển khai kế hoạch tới từng bộ phận và toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường. Phân công nhiệm vụ cụ thể cho cán bộ, giáo viên, nhân viên trong việc chuẩn bị và tổ chức cuộc thi.
- Bộ phận chuyên môn:

+  Tổ chức cho giáo viên bốc thăm chủ đề tạo môi trường và khu vực xây môi trường thiên nhiên ngoài lớp học; hướng dẫn, giáo viên, nhân viên thực hiện theo kế hoạch. 

+ Lập dự trù kinh phí tổ chức cuộc thi, trình Hiệu trưởng phê duyệt

+ Tổ chức chấm điểm, đánh giá, ghi hình cuộc thi và đề nghị khen thưởng các lớp tham gia tích cực, đạt kết quả cao cuộc thi.
- Bộ phận kế toán, thủ quỹ chịu trách nhiệm chuẩn bị cơ sở vật chất và kinh phí tổ chức cuộc thi.

-  Các lớp căn cứ kế hoạch tổ chức cuộc thi của nhà trường và chủ đề bốc thắm, thực hiện tuyên truyền và phối hợp chặt chẽ với phụ huynh chuẩn bị và tham gia cuộc thi đảm bảo đúng yêu cầu.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức cuộc thi xây dựng môi trường giáo dục theo quan điểm “Lấy trẻ làm trung tâm của Trường Mầm non Trưng Vương, đề nghị cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện nghiêm túc kế hoạch./. 
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02 giấy khen:
Hoàng Thị Kiều Diễm
1- Đạt giải nhì Hội thi giáo viên giỏi cấp trường

Năm học 2017 - 2018

2- Đạt giải nhất Hội giảng chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20/11

Năm học 2017 – 2018
Hiệu trưởng 

Vũ Thị Xuân
