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TỜ TRÌNH
 Về việc đề nghị dừng giảng dạy chương trình Tiếng Anh thí điểm
Năm học 2018 - 2019
         
Kính gửi:  Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí
Thực hiện phương hướng, nhiệm vụ năm học và được sự chỉ đạo của phòng Giáo dục Đào tạo thành phố Uông Bí, từ năm học 2015 - 2016, trường THCS Yên Thanh đã tiến hành triển khai giảng dạy chương trình Tiếng Anh thí điểm đối với 01 lớp/khối. Đến năm học 2017 - 2018, tổng số lớp học chương trình Tiếng Anh thí điểm của trường THCS Yên Thanh là 03 lớp/3 khối (6,7,8) = 107 học sinh.
Qua 03 năm thực hiện giảng dạy chương trình Tiếng Anh thí điểm khối lớp 6,7,8 tại nhà trường, chúng tôi nhận thấy:
1. Đối với học sinh.
Địa bàn trường THCS Yên Thanh thuộc vùng kinh tế khó khăn, đa số học sinh là con em nông dân, thuyền chài và lao động tự do, việc quan tâm đến học tập của gia đình đối với con em là rất hạn chế; mặt bằng tiếp thu của học sinh không đồng đều, tỉ lệ học sinh khá, giỏi của nhà trường còn thấp. Cho nên, việc học tập, tiếp thu chương trình Tiếng Anh thí điểm đối với học sinh trường THCS Yên Thanh chưa khả quan, đặc biệt đối với học sinh có học lực trung bình trở xuống thì kết quả càng thấp.
2. Đối với giáo viên giảng dạy chương trình Tiếng Anh thí điểm.
Nhà trường không có giáo viên giảng dạy chương trình Tiếng Anh thí điểm riêng mà giáo viên vừa đồng thời giảng dạy cả 02 chương trình Tiếng Anh thí điểm và chương trình Tiếng Anh hiện hành, do đó việc đầu tư, nâng cao chất lượng giảng dạy chương trình Tiếng Anh thí điểm còn hạn chế.
Vì vậy, trường THCS Yên Thanh đề nghị phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí xem xét, cho dừng giảng dạy chương trình Tiếng Anh thí điểm tại nhà trường từ năm học 2018- 2019 đối với học sinh khối lớp 6 và lớp 7.
Xin trân trọng cảm ơn.
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