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DỰ THẢO NGHỊ QUYẾT CHI BỘ THÁNG 9 NĂM 2018

I/ Thông tin về tình hình thời sự

- Thông tin trên tạp chí Cộng sản tháng 8/2018.
- Tin địa phương: Lễ đón nhận bằng công nhận di tích lịch sử cấp quốc gia Đình – Nghè Bí Giàng phường Yên Thanh, khai mạc chợ cảnh Yên Thanh.
- Một số vấn đề thời sự đáng chú ý về tình hình kinh tế - chính trị thành phố Uông Bí tháng 8/2018.

II/ Đánh giá việc lãnh đạo thực hiện Nghị quyết Chi bộ tháng 8/2018
1. Công tác tư tưởng chính trị
- Chi bộ đã thực hiện nghiêm túc các chỉ thị nghị quyết của Đảng ủy phường Yên Thanh cũng như của Đảng cấp trên.
- Chi ủy đã lãnh đạo toàn trường nghiêm túc tham gia học tập bồi dưỡng chính trị hè 2018. 
- Chi ủy đã lãnh đạo nhà trường tổ chức tuyên truyền và có những hoạt động thiết thực kỷ niệm ngày cách mạng Tháng 8 thành công, ngày Quốc khánh 2/9.
 - Chi ủy đã lãnh đạo nhà trường nghiêm túc rút kinh nghiệm các nội dung trong báo cáo kết quả khảo sát mức độ hài lòng của người dân đối với dịch vụ giáo dục công trên địa bàn thành phố Uông Bí đợt 2, năm học 2017-2018 tại CV Số 895/BC-PGD&ĐT ngày 28 tháng 8 năm 2018 trước toàn thể Hội đồng sư phạm.
2. Công tác tổ chức, xây dựng, phát triển Đảng

- Chi ủy đã lãnh đạo chi bộ tham mưu với phòng GD&ĐT bổ sung biên chế cho năm học mới để đảm bảo công tác giảng dạy theo nhiệm vụ được giao. Từ 1/8: Tổng số CB, GV, NV nhà trường tăng 02 đ/c (Nguyễn Văn Bân, Phạm Thị Tuyền) = 28 (Biên chế = 26, HĐLĐTP = 02); đảng viên = 17 (Nữ: 02)
- Chi ủy đã lãnh đạo nhà trường, căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị, lấy ý kiến, thống nhất, ra quyết định thành lập tổ chuyên môn, tổ văn phòng, quyết định bổ nhiệm các chức danh tổ trưởng, tổ phó các tổ chuyên môn, tổ văn phòng; ra quyết định phân công nhiệm vụ đối với CB, GV, NV nhà trường năm học 2018-2019; 
- Chi uỷ chi bộ đã kiểm tra giám sát việc chấp hành luật pháp cũng như các phong trào ở địa phương nơi cư trú của toàn thể Đảng viên.

3. Công tác lãnh đạo đoàn thể
- Chi ủy đã chỉ đạo CĐ phối hợp với BGH chuẩn bị tốt các điều kiện cơ sở vật vất và công tác tổ chức đầu năm đón năm học mới. Quán triệt nội quy cơ quan, tiêu chí thi đua của cán bộ, giáo viên, nhân viên cho năm học mới. Quan tâm đến đời sống tinh thần của Công đoàn viên.
- Đoàn thanh niên và Đội TNTPHCM của nhà trường đã nghiêm túc triển khai thực hiện các công tác trong do đoàn phường Yên Thanh chỉ đạo.
4. Công tác lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ giáo dục 
- Chi ủy chi bộ đã lãnh đạo nhà trường thực hiện nghiêm túc các nhiệm vụ chuyên môn như sau:

+ 02-10/8: CB, GV nhà trường thực hiện nghiêm túc tập huấn hè theo kế hoạch của phòng GD&ĐT.

+ 18/8: GVCN tập trung học sinh, dọn vệ sinh lớp học, cho học sinh chép TKB.

+ 20-31/8: GV - HS thực hiện dạy và học theo PPCT tuần 1,2/năm học 2018-2019.
+ CB, GV, NV, HS thực hiện nghiêm túc nội dung ổn định tổ chức lớp học, nền nếp học sinh và giáo viên; tổ chức tốt các hoạt động tuần sinh hoạt đầu năm; 

+ Các tổ chuyên môn thực hiện tốt việc khép kín giờ dạy, khắc phục hiện trạng thiếu giáo viên của nhà trường;  sinh hoạt chuyên môn theo nhóm chuyên môn trên trường học kết nối  (đã lập xong các nhóm)

+ Đội TN đã hoàn thành báo cáo tổng kết tháng hành động hè 2018; tham dự hội nghị tổng kết tháng hành động  vì trẻ em và các hoạt động quản lý giáo dục TTN, học sinh hè năm 2018 do UBND phường Yên Thanh tổ chức. BGH nhà trường tham dự Hội nghị tổng kết năm học 2017-2018 của UBND phường Yên Thanh và của UBND Thành phố.

+ Hoàn thành công tác tuyển sinh lớp 6 năm học 2018-2019 (131 hs/3 lớp)

- Chi ủy chi bộ đã chỉ đạo toàn thể CB, GV, NV, HS nhà trường thực hiện nghiêm túc công tác học sinh, an toàn, an ninh trường học:
+ Tiếp tục tuyên truyền phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống đuối nước, vệ sinh ATTP, vệ sinh môi trường, đảm bảo an ninh trật tự trường học, phòng cháy - chữa cháy.

+ Thực hiện CV số: 876/PGD&ĐT ngày 21 tháng 8 năm 2018 V/v tăng cường công tác tuyên truyền,giáo dục pháp luật về trật tự ATGT đầu năm học 2018-2019 và dịp Lễ Quốc khánh 02/9; CV 877/KH- PGD&ĐT ngày 21 tháng 8 năm 2018kế hoạch triển khai các hoạt động phòng, chống ma túy trong các trường học trên địa bàn Thành phố đến năm 2020, BGH và Đội TNTPHCM đã tổ chức cho HS và phụ huynh kí cam kết chấp hành các quy định về ATGT với nhà trường.

+ Nhà trường chủ động phối hợp với chính quyền địa phương triển khai các biện phápđảm bảo ATGT tại các khu vực cổng trường học; đảm bảo không cho các phương tiện cơ giới lưu thông hoặc dừng, đỗ trái phéptrong khu vực có học sinh đang học, sinh hoạt và vui chơi trong khuôn viên nhà trường; nhânviên bảo vệ thực hiện nghiêm túc việc quản lý, bao quát, kịp thời nhắc nhở, hướng dẫn các phương tiện tham gia giao thông trong khuôn viên trường học đúng qui định.

+ Tăng cường hoạt động của đội tuyên truyền măng non nhà trường trong công tác tuyên truyền giáo dục nâng cao nhận thức, ý thức tự giác chấp hành pháp luật khi tham gia giao thông, phổ biến văn hóa khi tham gia giao thông và nâng cao nănglực phòng, chống ma túy cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.

+ Thực hiện lồng ghép tích hợp bộ tài liệu “văn hóa giao thông” và nội dung giáo dục phòng, chống ma túy cho học sinh vào giảng dạy chính khóa (môn GDCD, HĐNGLL), các tiết sinh hoạt cuối tuần. 

- Chi ủy chi bộ đã lãnh đạo bộ phận phụ trách CSVC, TB trường học và bộ phận kế toán tài chính chuẩn bị tốt các điều kiện về CSVC chuẩn bị đầu năm học mới: 

+ Bộ phận kế toán đã hoàn thiện hồ sơ tăng lương trước thời hạn và hồ sơ phụ cấp thâm niên cho GV; hoàn thiện việc chi trả công tác phí cho các đ/c GV học tập BDCM hè tại Mạo Khê - Đông Triều

+ Bộ phận thư viện, TBDH đã rà soát, sắp xếp, bổ sung, chuẩn bị tốt điều kiện về cơ sở vật chất cho năm học 2018-2019: Đ/c Lập đã kiểm tra, sửa chữa hệ thống điện, nước đảm bảo sử dụng; đ/c Hằng đã sắp xếp lại phòng thư viện sau sửa chữa, đảm bảo các đ/c GV có thể mượn tài liệu giảng dạy.
+ Nhà trường đã hoàn thiện sửa chữa một số hạng mục chuẩn bị cho năm học mới: làm mới, thay thế biển hiệu, pa nô, khẩu hiệu, biển tên cổng trường; sửa chữa tủ sách phòng thư viện, phòng hồ sơ minh chứng; sơn phòng truyền thống; sửa chữa đường điện, mua bổ sung téc nước, làm lại đường nước phục vụ cho hệ thống máy lọc nước uống; khơi nạo hệ thống máng nước trên mái các tòa nhà, khắc phục tình trạng ngấm nước, nước ngập trong phòng; sửa chữa, láng xi măng mở rộng chỗ để xe cho học sinh...

+ Hoàn thành ủng hộ Quỹ đền ơn đáp nghĩa năm 2018 của Thành phố với 100% CB, GV, NV tham gia.

- Chi ủy chi bộ đã chỉ đạo toàn thể CB, GV, NV, HS nhà trường làm tốt công tác chỉnh trang trường lớp, chuẩn bị cho khai giảng:
+ Hưởng ứng KH trồng hoa giấy làm đẹp thành phố, thực hiện chủ đề công tác năm 2018 của TP Uông Bí "Chỉnh trang đô thị" và chỉnh trang trường lớp, mỗi lớp học sinh trồng và chăm sóc một cây hoa giấy đặt tại hành lang phòng học của lớp.
+ Các bộ phận đã tổ chức dọn vệ sinh phòng làm việc, phòng chức năng nhà trường; học sinh dọn vệ sinh khuôn viên trường, lớp học.... 

III. Phương hướng lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ công tác tháng 8
1. Công tác tư tưởng chính trị
- Chi bộ lãnh đạo nhà trường triển khai và thực hiện nghiêm túc Nghị quyết của Đảng bộ phường Yên Thanh về lãnh đạo nhiệm vụ tháng 9/2018.

- Triển khai kế hoạch năm học mới 2018-2019 cho tất cả các khối lớp. Tiếp tục thực hiện việc học tập làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; Xây dựng lối sống giản dị, có tinh thần khiêm tốn cầu thị tiến bộ, biết lắng nghe, thẳng thắn đấu tranh lên án thói kiêu căng tự mãn cá nhân, coi thường tập thể.
- Lãnh đạo tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường yên tâm phấn khởi tích cực công tác. Chấp hành nghiêm chỉnh nội quy cơ quan, pháp luật nhà nước; đoàn kết, thực hiện tốt kế hoạch tháng 9/2018, đưa toàn trường vào nền nếp giảng dạy cũng như học tập nghiêm túc ngay từ đầu.
2. Công tác tổ chức, xây dựng, phát triển Đảng

* Công tác tổ chức, phát triển Đảng
- Chi bộ tiếp tục bồi dưỡng giúp đỡ Đảng viên dự bị và chỉ đạo Công đoàn giới thiệu quần chúng ưu tú cho chi bộ.

- Cán bộ đảng viên gương mẫu chấp hành mọi nội quy quy định của nhà trường, tự nguyện tự giác đi đầu các phong trào do đoàn thể cũng nhà trường tổ chức. Đến trường làm việc đúng giờ quy định, ra vào lớp theo hiệu lệnh trống của nhà trường.

* Công tác kiểm tra, giám sát:

- Chi bộ kiểm tra giám sát việc thi hành điều lệ Đảng, việc nói và làm theo nghị quyết, thống nhất giữa nhận thức và hành động thể hiện sự rèn luyện và làm theo tấm gương đạo đức HCM của toàn thể các đ/c đảng viên trong chi bộ.
- Chi bộ thực hiện việc kiểm tra giám sát Nhà trường thực hiện kế hoạch chuyên môn tháng 9/2018 nghiêm túc, đúng tiến độ, đúng chương trình.
3. Công tác lãnh đạo đoàn thể 
- Chi ủy lãnh đạo Công đoàn phối hợp với BGH chuẩn bị tốt công tác tổ chức Lễ khai giảng năm học mới. Quán triệt nội quy cơ quan, tiêu chí thi đua của cán bộ, giáo viên, nhân viên cho năm học mới. Quan tâm đến đời sống tinh thần của công đoàn viên.

- Đoàn thanh niên và Đội TNTPHCM nghiêm túc triển khai thực hiện các công tác trong do Đoàn phường chỉ đạo. Chuẩn bị kế hoạch cho công tác Đội năm học mới. 
4. Công tác lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn

1. Tổ chức Lễ khai giảng vào ngày 05/9/2018 theo đúng quy định. 
2. Thực hiện giảng dạy theo phân phối chương trình tuần 3-6. GV được phân công xây dựng kế hoạch và tiến hành ôn luyện đội tuyển học sinh giỏi các môn văn hóa lớp 9.

3. Tiếp tục tham gia các lớp tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn do cấp trên tổ chức; cập nhật dữ liệu phổ cập giáo dục – xóa mù chữ; cập nhật đủ thông tin về giáo viên, học sinh; hoàn thiện dữ liệu SMAS đầu năm học 2018-2019 trên phần mềm quản lý trường học trực tuyến tại địa chỉ http://qlth.quangninh.edu.vn theo quy định của Sở GD&ĐT.

4. Tổ chức Hội nghị phụ huynh học sinh trường đầu năm; Hội nghị cán bộ, viên chức, lao động năm học; Phát động phong trào thi đua "dạy tốt - học tốt" trong CB, GV, HS ...

5. Xét nâng lương sớm, nâng lương thường xuyên và phụ cấp thâm niên lần đầu quý III năm 2018 cho cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường theo quy định. 

6. Triển khai hướng dẫn công tác thi đua; công tác kiểm tra của PGD đối với nhà trường ....; triển khai công tác BHYT học sinh năm học 2018-2019 theo hướng dẫn của Bảo hiểm xã hội Thành phố tại công văn số 544/CV-BHXH ngày 22/8/2018. 
7. Triển khai cuộc thi viết "sáng kiến về cải cách hành chính tỉnh Quảng Ninh năm 2018” trong các trường học trên địa bàn (gửi bài dự thi về Phòng GD&ĐT trước ngày 15/9/2018).

8. Tiến hành kiểm tra nền nếp dạy-học, kiểm tra các loại hồ sơ đầu năm của GV; triển khai công tác kiểm tra nội bộ năm học. Thực hiện công khai các nội quy, quy chế, các khoản thu trong nhà trường (tổ chức lấy ý kiến sửa đổi, bổ sung theo đúng quy định). 

9. Tăng cường các nội dung tuyên truyền về ATGT, đảm bảo an ninh trật tự trường học, phòng chống đuối nước, vệ sinh ATTP, vệ sinh cá nhân, vệ sinh môi trường, phòng chống dịch bệnh sốt xuất huyết, đảm bảo cơ sở vật chất, phòng cháy - chữa cháy. 

10. Thực hiện nghiêm túc các quy định về thu – chi, không tổ chức hoạt động dạy thêm trái quy định.

11. Tiếp tục thực hiện tốt công tác tuyên truyền về các nội dung: phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống đuối nước; vệ sinh ATTP, vệ sinh môi trường; đảm bảo an toàn giao thông, an ninh trật tự trường học, phòng cháy - chữa cháy; phòng chống ma túy.
Trên đây là những nội dung Chi bộ đánh giá việc lãnh đạo thực hiện nghị quyết của Chi bộ tháng 8/2018 và phương hướng lãnh đạo nhiệm vụ công tác của Chi bộ tháng 9/2018. Chi bộ yêu cầu các đảng viên, các tổ chức đoàn thể trong nhà trường quán triệt tới từng cán bộ giáo viên, nhân viên trong toàn trường và cụ thể hóa thành nhiệm vụ của nhà trường và của từng tổ chức đoàn thể  trong tháng để thực hiện.

	
	TM. Chi ủy chi bộ

Bí thư

Phan Thị Bích Huệ


III.  Kết luận
Sau khi nghiên cứu và thảo luận toàn thể Đảng viên trong Chi bộ nhất trí thông qua nội dung dự thảo của chi ủy và một số vấn đề vừa được đảng viên bổ sung thêm trong hội nghị, trở thành nghị quyết của Chi bộ trong tháng 9/2018 và chịu trách nhiệm cùng Chi bộ lãnh đạo toàn trường thực hiện tốt mọi công tác đã đề ra. 
	Nơi nhận:
- Đảng bộ phường Yên Thanh (b/c);

- Bí thư chi bộ (c/đ);

- Chủ tịch CĐCS (t/h);

- Các tổ CM (t/h);
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