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KẾ HOẠCH

TRIỂN KHAI, THỰC HIỆN CÔNG TÁC PHÁP CHẾ 

Năm học 2018 - 2019

Thực hiện Hướng dẫn số 909/HD-PGD&ĐT ngày 5 tháng 9 năm 2018 của phòng Giáo dục và Đào tạo về hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục cấp Tiểu học năm học 2018 - 2019;


Căn cứ Hướng dẫn số 1014/PGDĐT ngày 27 tháng 9 năm 2018 của Phòng Giáo dục và Đào tạo V/v hướng dẫn nhiệm vụ năm học 2018 - 2019 về công tác pháp chế;


Thực hiện nhiệm vụ năm học 2018 – 2019 của trường Tiểu học Lê Lợi ;
Căn cứ tình hình thực tế; 
Trường Tiểu học Lê Lợi xây dựng kế hoạch triển khai, thực hiện công tác pháp chế năm học 2018 – 2019 như sau :

I. NHIỆM VỤ CHUNG 

1. Tiếp tục xây dựng và phát huy vai trò của tổ chức pháp chế, đội ngũ những người làm công tác Pháp chế trong nhà trường và thực hiện tốt nhiệm vụ quy định tại Nghị định số 55/2011/NĐ-CP ngày 04/7/2011 của Chính phủ quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và tổ chức bộ máy của tổ chức pháp chế. 

2. Tiếp tục phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức bồi dưỡng kiến thức pháp luật, kỹ năng công tác pháp chế và các chương trình ngoại khóa nhằm nâng cao chất lượng và chuyên môn nghiệp vụ của đội ngũ cán bộ làm công tác pháp chế tại nhà trường. 

3. Tăng cường tổ chức công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật tại nhà trường.

 4. Thực hiện rà soát các văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục do các cấp ban hành kịp thời kiến nghị cấp có thẩm quyền sửa dổi, bổ sung và thay thế. Tổ chức lấy ý kiến dự thảo Luật Giáo dục ( sửa đổi) và các văn bản hướng dẫn thi hành luật theo hướng dẫn của Bộ GD&ĐT.

II. NHIỆM VỤ CỤ THỂ 

1. Kiện toàn đội ngũ theo dõi công tác pháp chế tại nhà trường. 

- Kiện toàn đội ngũ theo dõi công tác pháp chế trong nhà trường gồm những ông ( bà) có tên sau:

+ Bà Lại Thị Thanh Linh - Bí thư CB - Hiệu trưởng nhà trường

+ Bà Lê Thị Bích Quyên - Chủ tịch công đoàn - PHT nhà trường.

+ Bà Bùi Thị Thu Thủy - Phó hiệu trưởng nhà trường.

+ Bà Lâm Thị Hồng Nhung - TKHĐ nhà trường; Trưởng Ban thanh tra ND
+ Bà Nguyễn Thị Oanh - TTCM tổ 1

+ Bà Nguyễn Thị Vượng - TTCM tổ 2,3

+ Bà Nguyễn Thị Hằng - TTCM tổ 4,5; Chi hội trưởng Chi hội khuyến học
+ Bà Nguyễn Thị Son - TTTVP

+ Bà Trần Thị Trang - TPT Đội

+ Bà Nguyễn Thị Duyên - Bí thư Đoàn thanh niên

+ Bà Nguyễn Thị Thanh - Chi hội trưởng Chi hội chữ thập đỏ
- Giao cho đ/c Bùi Thị Thu Thủy - Phó Hiệu trưởng phụ trách triển khai, giám sát việc thực hiện công tác pháp chế tại nhà trường.

2. Về công tác xây dựng văn bản quy phạm pháp luật:

 - Trong quá trình thực thi pháp luật nhà trường, khi thấy những vướng mắc hay khó khăn, chủ động đề xuất việc xây dựng các văn bản quy phạm pháp luật với cấp trên để tổng hợp, lập đề nghị. 
- Cử cán bộ tham gia đầy đủ những lớp tập huấn công tác pháp chế do Sở GD&ĐT, phòng GD&ĐT hay UBND thành phố tổ chức.
- Tham gia xây dựng, góp ý vào dự thảo các văn bản quy phạm pháp luật do cơ quan khác soạn thảo có liên quan đến lĩnh vực giáo dục và đào tạo.
 3. Công tác kiểm tra, xử lý, rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật 
- Nhà trường phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan trên địa bàn kiểm tra, rà soát các văn bản quy phạm pháp luật về lĩnh vực giáo dục đào tạo do Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân Thành phố, phòng Giáo dục & Đào tạo.... ban hành, báo cáo phòng GD&ĐT.
- Chủ động cập nhật, hệ thống hóa các văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến lĩnh vực giáo dục tại địa phương.  
4. Công tác phổ biến, giáo dục pháp luật 
- Triển khai thực hiện Nghị quyết số 29/KH-UBND ngày 30/8/2017 của UBND tỉnh về triển khai chương trình phổ biến giáo dục pháp luật giai đoạn 2017-2020; Kế hoạch số 237/KH-PGD&ĐT ngày 6/03/2018 của phòng Giáo dục và Đào tạo về công tác phổ biến giáo dục pháp luật năm 2018. 
- Tiếp tục triển khai có hiệu quả đề án " Nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường" đến năm 2021. Nội dung phổ biến giáo dục pháp luật cần bám sát các nhiệm vụ chủ yếu năm học 2018 - 2019 của ngành giáo dục gắn với triển khai Nghị quyết số 29/NQ-TW ngày 4/11/2013 về đổi mới căn bản toàn diện giáo dục; Nghị quyết số 18/NQ-TW ngày 25/10/2017 về một số vấn đề tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu quả, hiệu lực; Nghị quyết số 19-NQ/TW ngày 25/10/2017 về tiếp tục đổi mới  hệ thống tổ chức và quản lý, nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập.
- Tổ chức truyền thông, phổ biến, quán triệt các văn bản luật, văn bản dưới luật mới ban hành, sắp có hiệu lực, văn bản quy phạm pháp luật có đối tượng và phạm vi điều chỉnh là cán bộ viên chức, công chức, người lao động và học sinh tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường về ATGT, vệ sinh, y tế... trong đó chú ý tới các văn bản quy định mới về Giáo dục, các chương trình hành động của Chính phủ, Kế hoạch hành động của Ngành Giáo dục thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII; Chỉ thị của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT, văn bản hướng dẫn của Sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT về nhiệm vụ chủ yếu năm học 2018- 2019, cụ thể: 
+ Đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên: cần quán triệt nội dung, tinh thần và những điểm mới của Hiến pháp, luật tổ chức Quốc Hội, Chính phủ, Tòa án nhân dân, Viện kiểm sát nhân dân, luật tổ chức chính quyền địa phương, luật ban hành các văn bản quy phạm pháp luật, Bộ luật lao động, pháp luật về cán bộ công chức, công vụ, giáo viên, nội quy, quy chế nội bộ, cải cách hành chính, công tác phòng, chống tham nhũng.... 
+ Đối với học sinh: cần chú ý tuyên truyền về hiến pháp, luật Giáo dục, Luật phổ biến giáo dục, Pháp luật, Luật giao thông ... Tăng cường công tác trợ giúp pháp lý trong nhà trường nhằm đảm bảo quyền lợi của trẻ em. Thông qua việc triển khai trợ giúp pháp lý cho trẻ em nhằm xây dựng môi trường sư phạm lành mạnh, thân thiện. Chú trọng việc rèn luyện kỹ năng sống, kỹ năng tự bảo vệ, kỹ năng giao tiếp, ứng xử, kỹ năng tự bảo vệ bản thân, kỹ năng phòng chống xâm hại, đuối nước... cho học sinh. 
- Giáo dục ý thức và lợi ích của việc tuân thủ, chấp hành pháp luật, xây dựng, bồi dưỡng, nhân rộng gương người tốt việc tốt trong thực hiện pháp luật; phê phán, đấu tranh với những hành vi vi phạm pháp luật hoặc lệch chuẩn xã hội; nâng cao chất lượng, hiệu quả xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật gắn với xây dựng ý thức pháp luật, văn hóa pháp luật của học sinh cũng như cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên trong nhà trường.
 - Kết hợp giáo dục pháp luật với giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho học sinh, lồng ghép hoạt động phổ biến, giáo dục pháp luật với các hoạt động ngoại khóa; đa dạng hóa hình thức, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong phổ biến, giáo dục pháp luật. Tăng cường sự phối hợp với các ban ngành đoàn thể liên quan để tổ chức, triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật. 
- Lồng ghép việc triển khai các đề án về tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật vào các hoạt động giáo dục pháp luật thường xuyên trong nhà trường. 

 
- Chú trọng đổi mới phương pháp nhằm nâng cao chất lượng giảng dạy các kiến thức pháp luật trong chương trình chính khóa; tăng cường nội dung phổ biến, giáo dục pháp luật trong các chương trình ngoại khóa và các hoạt động ngoài giờ lên lớp. Lồng ghép có hiệu quả nội dung tích hợp an ninh quốc phòng trong các môn học, bài học; tổ chức các cuộc thi tìm hiểu pháp luật; tổ chức “Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2018” và tham gia các cuộc thi tìm hiểu pháp luật do cấp trên tổ chức. 
- Tiếp tục khai thác và sử dụng có hiệu quả Tủ sách pháp luật tại nhà trường. Thường xuyên bổ sung, nâng cao chất lượng tủ sách pháp luật và các phương tiện, thiết bị, tài liệu, học liệu hỗ trợ công tác phổ biến giáo dục pháp luật. 
5. Về công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật và kiểm tra việc thực hiện pháp luật 
- Nhà trường xây dựng Kế hoạch theo dõi thi hành pháp luật theo Nghị định số 59/2012/NĐ-CP ngày 23/7/2012 của Chính phủ về theo dõi tình hình thi hành pháp luật; kết hợp chặt chẽ giữa công tác theo dõi thi hành pháp luật với tăng cường hoạt động kiểm tra việc thực hiện pháp luật để kịp thời phát hiện, xử lý hoặc kiến nghị xử lý các văn bản quy phạm pháp luật có nội dung trái pháp luật; 
- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan trong việc kiểm tra, xử lý việc chấp hành pháp luật về giáo dục của nhà trường. 
 6. Công tác thi đua khen thưởng 
- Nhà trường động viên, khen thưởng kịp thời đối với các cá nhân có thành tích trong công tác pháp chế hoặc đề xuất Phòng Giáo dục và Đào tạo kịp thời khen thưởng, tuyên dương các cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác pháp chế. 

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN: 
1. Đối với Ban giám hiệu:

- Xây dựng kế hoạch triển khai, thực hiện công tác pháp chế của nhà trường.

- Chỉ đạo các bộ phận triển khai nội dung của Kế hoạch, theo dõi, giám sát và đánh giá kết quả thực hiện trong nhà trường; tạo điều kiện cho việc triển khai thực hiện công tác pháp chế đạt hiệu quả cao

- Báo cáo kết quả thực hiện công tác Pháp chế đúng quy định về phòng GD&ĐT vào ngày 15/5/2018 qua email: hoangkhanhpgdub@gmail.com và 01 bản cứng có dấu đỏ của nhà trường năm học 2018-2019.

2. Đối với các bộ phận, tổ chuyên môn, giáo viên, nhân viên
 - Thực hiện nghiêm túc kế hoạch công tác pháp chế của nhà trường.

- Tuyên truyền tới giáo viên, học sinh và phụ huynh thực hiện tốt công tác pháp chế.

- Thực hiện lồng ghép có hiệu quả các nội dung tích hợp về ANQP, pháp luật, ATGT....vào các bài học, chủ điểm thích hợp.
Trên đây là Kế hoạch triển khai thực hiện công tác pháp chế năm học 2018 – 2019 của trường Tiểu học Lê Lợi. Yêu cầu các bộ phận và cá nhân liên quan nghiêm túc thực hiện theo kế hoạch./. 
	Nơi nhận: 

- PGD&ĐT (b/c); 

- Ban giám hiệu(c/đ) ;

- Các TCM, TVP, GV (t/h) ;

- Cổng TTĐT trường ;

- Lưu: VT.


	DUYỆT KẾ HOẠCH

HIỆU TRƯỞNG

( Đã ký)
Lại Thị Thanh Linh
	NGƯỜI LẬP KẾ HOẠCH

PHÓ HIỆU TRƯỞNG

(Đã ký)
Bùi Thị Thu Thủy


   6. Về công tác bồi thường của Nhà nước 

- Chỉ đạo cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường nâng cao trách nhiệm công vụ, đạo đức nghề nghiệp khi giải quyết công việc của phụ huynh, học sinh nhắm hạn chế phát sinh trường hợp bồi thường của nhà nước, bồi thường dân sự.

