TRƯỜNG TIỂU HỌC LÊ LỢI      CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
       TỔ CHUYÊN MÔN 4&5                         Độc lập  - Tự do - Hạnh phúc

            Số:       /KH-THLL                     Quang trung, ngày 05 tháng 11 năm 2018
KẾ HOẠCH  TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG CÂU LẠC BỘ TIẾNG ANH

Năm học 2018 - 2019

Thực hiện hướng dẫn số 1018/PGD&ĐT của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí "V/v tiếp tục nhân rộng  mô hình Câu lạc bộ Tiếng Anh tại các đơn vị ."

 

Thực hiện kế hoạch số 129/KH-THLL ngày 30 tháng 9 năm 2018 của trường Tiểu học Lê Lợi về thực hiện nhiệm vụ năm học 2018 - 2019;
      
Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường. 

Nhóm giáo viên trong nhóm bộ môn Tiếng Anh xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động câu lạc bộ Tiếng Anh trong năm học 2018- 2019 như sau:


I. Đặc điểm tình hình


1. Thuận lợi:

- Nhà trường luôn nhận được sự quan tâm của các cấp Ủy Đảng, chính quyền địa phương, phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí trong công tác dạy và học bộ môn Tiếng Anh nhằm nâng cao năng lực sử dụng Tiếng Anh trong giao tiếp thực tế.

- Ban giám hiệu nhà trường luôn quan tâm tạo điều kiện cho phong trào học tập, hoạt động của câu lạc bộ Tiếng Anh. Nhà trường có phòng học chức năng riêng được trang bị bộ máy Optoma phục vụ cho bộ  môn tiếng Anh nên việc giảng dạy và học tập đạt hiệu quả.




- Trong các năm học qua, mọi hoạt động trong câu lạc bộ Tiếng Anh mang lại cho các em học sinh không khí và tinh thần thi đua học tập tốt, các em được tham gia các hoạt động bổ ích, tạo tinh thần đoàn kết, giúp đỡ nhau trong học tập. Các bậc phụ huynh cũng đã có những nhận thức đúng đắn về tầm quan trọng của bộ môn Tiếng Anh trong việc học tập của con em mình.
   
2. Khó khăn: 

- Tiếng Anh là một môn học ngoại ngữ khó.  Đặc diểm văn hoá nước Anh có nhiều điểm khác biệt nên việc học tập của nhiều học sinh còn hạn chế.

- Chất lượng học tập ở các lớp không đồng đều, một số phụ huynh chưa  nhận thức được tầm quan trọng của bộ môn Tiếng Anh nên  không để ý đến việc học hành của các con, chưa thường xuyên phối hợp với giáo viên để giúp các em học tốt hơn.      



- Về phía học sinh, một số em học sinh vẫn còn e dè, nhút nhát và ngại nói Tiếng Anh, ngại tham gia các hoạt động trong các chương trình sinh hoạt câu lạc bộ, nhận thức chậm nên trong quá trình tiếp thu Tiếng Anh còn chế.


II. Mục đích duy trì hoạt động CLB Tiếng Anh.

1. Đối với giáo viên 
- Lôi cuốn sự tham gia tích cực, nhiệt tình và chủ động của các giáo viên dạy môn Tiếng Anh trong nhà trường thông qua từng nhiệm vụ cụ thể đựơc giao.


- Tạo điều kiện thuận lợi cho các đồng chí giáo viên trong trường có cơ hội học và nâng cao khả năng sử dụng Tiếng Anh của mình.


2. Đối với học sinh
 - Câu lạc bộ Tiếng Anh là một hoạt động bổ ích, thiết thực nhằm mang lại cho các em một môi trường học tập và vui chơi trong sáng, lành mạnh, hữu ích. Tại đây, các em học sinh  sẽ có cơ hội trau dồi vốn từ vựng, nâng cao năng lực sử dụng Tiếng Anh trong giao tiếp, giúp các em  tự tin thể hiện khả năng giao tiếp trước đám đông, làm quen với các hoạt động nhóm.  

 - Thông qua mô hình CLB, các em được nói Tiếng Anh một cách thoải mái và tự tin thông qua các chủ đề quen thuộc. Các em được bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng và sẽ tích cực, chủ động học Tiếng Anh thông qua các hoạt động của CLB.  

 - Đây là một hoạt động quan trọng và thiết thực góp phần thúc đẩy được phong trào học tập  tiếng Anh cho các em, làm phong phú các hoạt động  tập thể cho học sinh, tăng khả năng giao tiếp, rèn các kỹ năng nghe, nói, đọc, viết cho học sinh. 

III. Hình thức tổ chức sinh hoạt của câu lạc bộ:

Trong các buổi sinh hoạt của câu lạc bộ, các giáo viên và các em học sinh sẽ được tham gia các hoạt động thông qua các hình thức như:

 
1. Chơi các trò chơi  ( Games):

 Giáo viên tổ chức các trò chơi theo nhóm, cá nhân. Các trò chơi mang tính giáo dục cao đồng thời qua đó giúp các em trau dồi kỹ năng sử dụng tiếng Anh trong các hoạt động sinh hoạt tập thể và tự tin trong hoạt động theo cặp- nhóm.

Các trò chơi như: Write it up, Bingo, Simmon says, look and remember, teacher say and students do, do actions and guess, hot seat,….

  
2. Âm nhạc ( Sing to learn )

Trình bày - nghe và được học ca khúc tiếng Anh nhằm nâng cao kỹ năng nghe, cũng như tìm hiểu thêm một số nét văn hóa qua các ca khúc đó. Đồng thời qua các ca khúc tăng thêm sự sôi động, hào hứng cho buổi sinh hoạt.
  
Các hoạt động âm nhạc khác:

- Thi giọng hát hay.

- Hát tiếng Anh tập thể.

- Nghe nhạc đoán tên bài hát.

- Học tiếng Anh qua bài hát...v.v


3. Thảo luận, thuyết trình.

Giáo viên sẽ đưa ra các chủ đề xung quanh cuộc sống của các em như gia
đình, trường học, bạn bè..v.v. Các em sẽ được hoạt động theo cặp- nhóm, sau đó các em sẽ  thuyết trình bằng tiếng Anh về các chủ điểm đó. 
GV sẽ đặt những câu hỏi liên quan đến chủ đề mà các em đang thuyết trình, các bạn trong nhóm khác cũng đặt câu hỏi cho bạn của mình giúp các em trao đổi, chia sẻ ý kiến cá nhân của mình. Qua đó các em sẽ mạnh dạn, tự tin và đoàn kết hơn.

4. Đóng kịch ( Act out stories )

 Các em sẽ được đóng vai các câu chuyện ngắn trong các bài học, các câu chuyện cổ tích bằng tiếng Anh. Hoạt động này nhằm giúp các em tự tin, mạnh dạn vận dụng những kiến thức đã học vào các tình huống thực tế.

5. Các hoạt động khác:

GV cho các em xem những hình ảnh về đất nước, con người nước Anh. Qua đó giúp các em có thêm kiến thức về văn hóa truyền thống và sự phát triển của đất nước bạn qua các kênh thông tin khác nhau: Tranh ảnh, mạng Internet. ...v.v
Các em được giao lưu với các thành viên trong câu lạc bộ, với thầy cô. Qua đó giáo viên có thể hiểu những  mong muốn cũng như những khó khăn gặp phải trong quá trình học Tiếng Anh trên lớp. Qua đó, các đồng chí giáo viên sẽ có những phương pháp dạy học phù hợp, lôi cuốn học sinh hơn.


IV. Nội dung, chương trình hoạt động của CLB Tiếng Anh trong năm học 2018- 2019.
 
1. Các hoạt động của Câu lạc bộ phải được xây dựng theo kế hoạch, dựa trên sự đóng góp nội dung hoạt động của các đồng chí giáo viên trong nhóm và dưới sự quản lý, giám sát và quyết định của Ban giám hiệu.

 
2. Các nội dung hoạt động của CLB được chọn lựa dựa trên một số tiêu chí:
    
 +) Thu hút được đông đảo các thành viên tham gia.

     
 +) Thúc đẩy được phong trào học tiếng Anh cho các em trong  CLB và các em học sinh trong nhà trường.

 
 +) Nội dung mang tính vui nhộn, hấp dẫn, sinh động.

          +) Nội dung có thể được xây dựng theo chủ điểm chào mừng các ngày lễ trong năm học.


3. Tổ chức câu lạc bộ theo từng khối lớp, khuyến khích nhiều học sinh ở từng khối tham gia sinh hoạt.
V.  Ban chủ nhiệm CLB

  
+) Ban chỉ đạo, giám sát: BGH trường TH Lê Lợi.
  
+) Thành viên CLB Tiếng Anh:
 1. Đ/c Đoàn Hồng Hoa: GV Tiếng Anh trường TH Lê Lợi - Nhóm trưởng.

           2. Đ/c Lê Thị Hương Thảo: GV Tiếng Anh Trường TH Lê Lợi - Thành viên

           3. Đ/c Bùi Thị Như: GV Tiếng Anh Trường TH Lê Lợi - Thành viên

           4. Đ/c Vũ Thị Nhung : GV Tiếng Anh Trường TH Lê Lợi - Thành  viên

  5. Các đ/c là GVCN các lớp - Thành viên

  6. Các em học sinh được lựa chọn ở các khối lớp 1,2, 3, 4, 5.

 
VI. Thời gian tổ chức : 

 Dựa vào  kế hoạch hoạt động của nhà trường, các đồng chí giáo viên trong nhóm sắp xếp thời gian phù hợp để các em có thể tham gia đầy đủ. 
  
- Số lần tổ chức hoạt động cụ thể của CLB: Hai lần/ học kì.


1. Lần 1:  14 giờ, ngày 9 tháng 11 năm 2018 ( Dành cho HS khối 3,4,5)

- Hình thức sinh hoạt câu lạc bộ: Tổ chức học sinh tham gia theo đội.

- Nội dung: Các em học sinh sẽ được tham gia các hoạt động sau:
 
+ Warm up.

- Các em học sinh cùng tham gia một hoạt động khởi động ( Let's sing and do the actions) nhằm tạo không khí phấn khởi, đoàn kết giữa các thành viên trong câu lạc bộ.

- Các thành viên trong nhóm giới thiệu về mình, cùng giao lưu với các bạn trong nhóm.


+ Write it up.
 - GV cùng chia nhóm theo 3 đội ( The sun, The moon, The star). HS được nghe một bài hát sau đó các đội phải thi viết các từ chỉ các loại quả được nhắc đến trong bài hát, số điểm được tính theo số từ đúng.


+ Hot seat 
- GV chọn mỗi đội 3 học sinh tham gia trò chơi. Học sinh ngồi trên ghế. GV nêu yêu cầu học sinh chay nhanh làm theo yêu cầu của Gv sau đó quay trở về chỗ ngồi. Học sinh nào không có ghế sẽ phải quay trở về đội của minh. Học sinh cuối cùng của đội nào dành được ghế sẽ ghi được 5 điểm cho đội của mình.


+ Draw and guess .

Mỗi đội cử một học sinh lên bảng bốc thăm các từ của đội mình sau đó vẽ nhanh các vật mà đội mình bốc thăm được. Các học sinh khác của đội đó đoán xem tranh vẽ từ gì. Thời gian cho mỗi đội cả vẽ và đoán là 5 phút. Mỗi đáp án đúng ghi được 1 điểm.


+ Dance.

Hai em  học sinh Thu Thảo và Huyền Trang ( Lớp 5A5 ) lên trình bày bài nhảy dance sport theo nền nhạc bài  hát “Shape of you”. 


+ Sing to learn.

GV gọi HS ở các các đội lên hát và nhảy theo nhạc bài hát “ We are a family


2. Lần 2: Tháng 12 năm 2018 ( Dành cho HS khối 1,2)


3. Lần 3: Tháng 4 năm 2019 ( Dành cho HS khối lớp 1,2)

4. Lần 4: Kết hợp với Trung tâm SET tổ chức CLB tiếng Anh cho HS khối 3,4,5 ngoài sân trường vào đầu tháng 5 năm 2019.


( Hình thức chơi cụ thể cho lần 2,3,4 CLB có hướng dẫn cụ thể sau)


VII. Tổ chức thực hiện.

1. Nhóm giáo viên Tiếng Anh

- Xây dựng kế hoạch trình duyệt Ban Giám Hiệu, thống  nhất  nội dung, chương trình tổ chức cho buổi sinh hoạt câu lạc bộ, chuẩn bị các tiết mục văn nghệ, cùng tổ chức các trò chơi, chuẩn bị các phần quà cho học sinh.

- Tham mưu với BGH nhà trường cách tổ chức CLB cho hiệu quả

- Phối hợp với GVCN các lớp cùng tập luyện cho HS.

2. Giáo viên chủ nhiệm, HS các lớp.

- Phối hợp với nhóm GV Tiếng Anh cùng tập luyện, hướng dẫn HS tham gia có hiệu quả các nội dung, chương trình CLB.

- HS tham gia tích cực các hoạt động của CLB.

 Trên đây là kế hoạch tổ chức hoạt động câu lạc bộ Tiếng Anh trong năm học 2018- 2019. Kính mong nhận được sự chỉ đạo, góp ý xây dựng của BGH nhà trường để kế hoạch được triển khai và duy trì hoạt động tốt trong năm học. 

            Nơi nhận:                                      BGH kí duyệt                        Nhóm trưởng bộ môn

            - BGH (b/c; c/đ);

            - Nhóm GV TA (t/h);

            - GVCN, HS (p/h t/h);                           Đã ký                                          Đã ký
            - Lưu: TCM.

                                                                Lại Thị Thanh Linh
        Đoàn Thị Hồng Hoa
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