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BÁO CÁO

 Kết quả thực hiện nhiệm vụ phổ cập giáo dục – xóa mù chữ 
trên địa bàn phường Phương Nam năm 2018
Căn cứ Nghị định số 20/2014/NĐ-CP ngày 24/3/2014 của Chính phủ về phổ cập giáo dục, xóa mù chữ và Thông tư số 07/TT-BGDĐT ngày 22/3/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc quy định về điều kiện đảm bảo nội dung, quy trình, thủ tục kiểm tra công nhận đạt chuẩn phổ cập giáo dục, xóa mù chữ;

Thực hiện Công văn 785/PGD&ĐT  ngày 26/7/2018 của phòng Giáo dục và Đào tạo Thành phố Uông Bí về việc Hướng dẫn thực hiện công tác PCGD-XMC năm 2018;

Thực hiện nhiệm vụ phổ cập giáo dục của địa phương, Ban chỉ đạo phổ cập giáo dục phường Phương Nam  báo cáo quá trình thực hiện các mục tiêu phổ cập giáo dục xóa mù chữ năm 2018 như sau:

Phần thứ nhất

ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
I. Khái quát chung:
1. Vị trí địa lý, dân cư

Phường Phương Nam được thành lập tháng 24/8/2011. Phường Phương Nam là phường đồng bằng, là cửa ngõ Tây Nam Thành phố Uông Bí, tỉnh Quảng Ninh. Phía Tây giáp xã Hồng Thái Đông và Hồng Thái Tây huyện Đông Triều, tỉnh Quảng Ninh. Phía Bắc và phía Đông giáp Phường  Phương Đông. Phía Nam và Tây nam giáp sông Đá Bạc. Bên kia hữu ngạn sông là các xã Gia Minh, Lưu Kiếm, Minh Đức, Lưu Kỳ, Liên Khê (huyện Thuỷ Nguyên, Thành phố Hải Phòng).

Phương Nam là vùng đất rộng lớn, có cảnh đẹp sông núi hữu tình. Địa hình phường Phương Nam dốc nghiêng từ Bắc xuống Nam và Tây Nam hình thành vựng đất chua mặn, đất trũng, có tổng diện tích  2.166,4 ha bằng 8,4% diện tích Thành phố Uông Bí. Trên địa bàn phường có nhiều hòn núi đá vôi thấp, nằm rải rác trên đồng ruộng và ven sông Đá Bạc, là nguồn tài nguyên để sản xuất vật liệu xây dựng, nguyên liệu sản xuất xi măng. Giao thông thuận tiện cả đường bộ và đường thuỷ là điều kiện thuận lợi giúp Phương Nam liên kết phát triển kinh tế với các huyện, tỉnh bạn liền kề thuộc vùng duyên hải phía bắc và khu vực tam giác kinh tế Hà Nội - Hải Phòng - Quảng Ninh.

Phường gồm có 14 Khu, có 3559 hộ dân; dân số của phường 14.077 nhân khẩu. Đa số dân là người Kinh, có một số ít là người Hoa và dân tộc Tày. Phương Nam là vùng đất giàu tiềm năng, có nhiều thành phần kinh tế, nhiều ngành nghề cùng phát triển.
2. Kinh tế, văn hóa, chính trị xã hội

Công tác văn hoá xã hội luôn được cấp uỷ Đảng chính quyền địa phương quan tâm đó là phong trào xây dựng khu văn hoá, xây dựng toàn dân bảo vệ ANTT. Phong trào VHTDTT luôn được các tầng lớp nhân dân  ủng hộ với vai trò của các đoàn thể  xã hội như mặt trận Tổ quốc, Hội người cao tuổi, Hội phụ nữ, Hội cựu chiến binh, Đoàn thanh niên...
Phường Phương Nam là một Phường phong phú về điều kiện vị trí địa lý, trên địa bàn phường có hơn 10 doanh nghiệp, cơ quan, xí nghiệp đóng trên địa bàn, 1 trường THCS, 3 trường Tiểu học, 1 trường Mầm non và 8 nhóm trẻ tư thục. Các trường đã đảm bảo môi trường sư phạm cho học sinh ở từng độ tuổi được sinh hoạt vui chơi và học tập. 
3. Giáo dục và đào tạo

Những thuận lợi trên là điều kiện quan trọng thúc đẩy các lĩnh vực văn hoá - xã hội phát triển, trong đó có giáo dục và đào tạo của Phường Phương Nam.  

Cùng với thành tựu chung về kinh tế, chính trị - xã hội, sự nghiệp giáo dục và đào tạo của Phường Phương Nam được các cấp, các ngành và toàn xã hội quan tâm chăm lo phát triển, hệ thống trường học tăng thêm và tiếp tục phát triển theo qui hoạch đã được phê duyệt phù hợp nhu cầu thực tế của địa phương. Mạng lưới cơ sở giáo dục trải rộng trên địa bàn toàn Phường, năm học 2018 - 2019 có 1 trường mầm non, 3 trường tiểu học, 1 trường trung học cơ sở.
Kết quả phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi và phổ cập giáo dục trung học cơ sở được duy trì ngày càng vững chắc; chất lượng giáo dục ở tất cả các cấp học được nâng lên qua từng năm.

II. Thuận lợi và khó khăn 
1. Thuận lợi    

- Hệ thống văn bản chỉ đạo của Trung ương, Bộ GD&ĐT và Tỉnh Quảng Ninh, của Thành phố Uông Bí, là cơ sở để BCĐPC phường tham mưu đạt hiệu quả.  

- Tỉnh uỷ, HĐND, UBND tỉnh quan tâm, đầu tư cho phát triển Giáo dục Mầm non nhằm tạo bước chuyển biến cơ bản, vững chắc và toàn diện, đã tạo cho cấp học mầm non diện mạo mới. 
- Phường có đủ trường lớp cho HS Mầm non, Tiểu học và THCS học tập.

- Đội ngũ giáo viên đủ về số lượng, có trình độ chuyên môn tay nghề khá, giỏi.

- Trong những năm qua Phường Phương Nam đã hoàn thành nhiệm vụ phổ cập giáo dục  Mầm non, phổ cập giáo dục Tiểu học đúng độ tuổi và phổ cập giáo dục THCS.

- UBND phường chỉ đạo có hiệu quả công tác Phổ cập GD & XMC. Ngay từ những năm đầu, đến nay vẫn duy trì và nâng cao chất lượng đạt kết quả tốt. Công tác xã hội hóa được đẩy mạnh, sự phối hợp chặt chẽ giữa các nhà trường với các ban ngành, cơ quan, đơn vị, tổ chức đoàn thể đóng trên địa bàn cùng tham gia công tác phổ cập đã tạo nên sức mạnh dẫn đến thành công.

2. Khó khăn
- Tình hình kinh tế khó khăn trong những năm gần đây ảnh hưởng đến nguồn lực đầu tư cho giáo dục, đặc biệt là kinh phí đầu tư xây dựng cơ sở vật chất đảm bảo điều kiện thực hiện phổ cập giáo dục; 

- Hệ thống trường, lớp mặc dù đã được quan tâm đầu tư nâng cấp, mở rộng nhưng do dân số độ tuổi tăng, số lượng trẻ đến trường, lớp ngày càng nhiều, chưa đáp ứng được nhu cầu gửi trẻ của nhân dân; 
- Độ tuổi 2012 năm nay vào lớp 1 tiểu học tăng đột biến nên việc sắp xếp lớp học và sĩ số trẻ trong lớp gặp khó khăn ( số lớp tăng, sĩ số trong từng lớp tăng).


- Địa bàn phường Phương Nam là phường nằm xa trung tâm của thành phố, dân cư thường xuyên thay đổi phức tạp, một số hộ dân đi làm chài xa nhà, một số hộ dân chuyển đến chuyển đi do công tác. Giáo viên đi điều tra phổ cập phải đi ngoài giờ làm việc, nhiều giáo viên nhà ở xa trường, con nhỏ, nên việc đi điều tra phổ cập còn gặp nhiều khó khăn. 
Phần thứ hai

TÌNH HÌNH TRIỂN KHAI THỰC HIỆN VÀ KẾT QUẢ PHỔ CẬP GIÁO DỤC VÀ XÓA MÙ CHỮ

I. Tình hình triển khai thực hiện
1. Công tác chỉ đạo của cấp ủy Đảng, chính quyền.
Ủy ban nhân dân Phường chỉ đạo, phân công nhiệm vụ cho các tổ chức, ban, ngành của Phường cũng như các trường làm tốt công tác tuyên truyền, tập trung mọi nguồn lực để duy trì, nâng cao kết quả phổ cập giáo dục giáo dục & XMC; xác định việc thực hiện công tác phổ cập là trách nhiệm chung của các cấp uỷ đảng, chính quyền, đoàn thể và của toàn xã hội. 

Định kỳ 6 tháng và hằng năm, Ủy ban nhân dân Phường tổ chức các Hội nghị đánh giá kết quả thực hiện công tác phổ cập giáo dục & XMC, chỉ đạo các giải pháp để tháo gỡ khó khăn về cơ chế, chính sách, ưu tiên nguồn lực đầu tư xây dựng cơ sở vật chất, mua sắm thiết bị phục vụ phổ cập giáo dục. 

Lãnh đạo Phường thường xuyên tổ chức các đoàn công tác để kiểm tra công tác phổ cập, để kịp thời chỉ đạo, tháo gỡ khó khăn trong việc thực hiện các điều kiện, tiêu chuẩn phổ cập, giúp các trường đảm bảo tiến độ theo kế hoạch.

Ủy ban nhân dân Thành phố và ngành giáo dục và đào tạo chỉ đạo các trường,  sắp xếp hợp lý các điểm trường để vừa tạo điều kiện huy động trẻ đến trường đồng thời sử dụng có hiệu quả đội ngũ giáo viên và cơ sở vật chất.

Công tác đào tạo, bồi dưỡng nâng cao năng lực, nghiệp vụ, trình độ chuyên môn cho giáo viên được quan tâm. Việc tăng cường kỷ cương, nề nếp trong các cơ sở giáo dục , đặc biệt là cơ sở tư thục được tập trung chỉ đạo và có kết quả tốt. Tổ chức thực hiện có hiệu quả chương trình giáo dục nhằm nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ.
2. Kiện toàn Ban chỉ đạo phổ cập giáo dục và xây dựng kế hoạch phổ cập giáo dục THCS.
2.1. Thành lập Ban chỉ đạo Phổ cập giáo dục và xoá mù chữ trên địa bàn phường Phương Nam, gồm: 

2.1.1. Trưởng ban:  - Phó chủ tịch UBND phường Phương Nam phụ trách Văn hoá - Xã hội;

2.1.2. Phó Trưởng ban thường trực: - Hiệu trưởng các trường MN Phương Nam, TH&THCS Phương Nam;

2.1.3. Các uỷ viên:                    

- Đại diện lãnh đạo các trường MN Phương Nam, TH Phương Nam A, TH Phương Nam B, TH Phương Nam C , THCS Phương Nam, Chủ tịch Hội Phụ nữ, Bí thư Đoàn Thanh niên, Cán bộ văn hoá, cán bộ TBXH và các khu trưởng của phường Phương Nam;

2.1.4. Các trường MN Phương Nam, TH Phương Nam A, TH Phương Nam B, TH Phương Nam C , THCS Phương Nam là cơ quan thường trực của Ban chỉ đạo.

Ban chỉ đạo có tổ thư ký giúp việc do Hiệu trưởng theo từng cấp ra Quyết định thành lập.

* Phân công nhiệm vụ;

Ban chỉ đạo Phổ cập Giáo dục và xoá mù chữ phường Phương Nam có nhiệm vụ:

- Theo dõi, chỉ đạo việc thực hiện công tác phổ cập giáo dục và xoá mù chữ trên địa bàn phường Phương Nam.

- Xây dựng kế hoạch phổ cập giáo dục, xoá mù chữ của phường và chỉ đạo các trường xây dựng kế hoạch của địa phương.

- Triển khai, hướng dẫn thực hiện Phổ cập giáo dục và xoá mù chữ trên địa bàn phường Phương Nam.

- Kiểm tra công nhận kết quả phổ cập giáo dục và xoá mù chữ ở các trường, đề nghị cấp trên kiểm tra công nhận kết quả của phường.

- Phối hợp với các tổ chức, đoàn thể để triển khai thực hiện và sơ kết, tổng kết, báo cáo kết quả phổ cập giáo dục và xoá mù chữ hàng năm với phòng Giáo dục và Đào tạo và Uỷ ban nhân dân phường.

3. Hoạt động của ngành Giáo dục:

3.1. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa và tầm quan trọng của công tác Phổ cập giáo dục & XMC.

Công tác tuyên truyền về PCGD&XMC trong phường tiếp tục được đẩy mạnh, thông qua các phương tiện thông tin đại chúng, qua các hội nghị của các ban, ngành, đoàn thể trong phường, tập huấn về công tác PCGD. Các khu đã sử dụng hệ thống loa phát thanh, bảng tin của để thông tin đến người dân giúp người dân có sự phối kết hợp tốt với BCĐ phổ cập GD & XMC phường Phương Nam trong việc điều tra, cung cấp thông tin phổ cập. Qua đó, trong năm 2018 công tác PCGD đã được các cấp uỷ Đảng, chính quyền và nhân dân tích cực ủng hộ, chỉ đạo thực hiện.
3.2. Tổ chức tập huấn nghiệp vụ về công tác Phổ cập GD&XMC:
- Công tác tập huấn nghiệp vụ phổ cập giáo dục & XMC, được Ban chỉ đạo phổ cập quan tâm chỉ đạo và tập trung triển khai thực hiện, cụ thể:
- Tập huấn tới 100% các thành viên trong Ban chỉ đạo, các giáo viên và các cộng tác viên, nội dung công tác điều tra, công tác quản lý hộ dân chuyển đến, chuyển đi, các điều kiện Phổ cập GD&XMC;

+ Tập huấn về công tác điều tra phổ cập GD&XMC.

+ Báo cáo thống kê , tổng hợp theo mẫu.

+ Cách ghi sổ đăng bộ và sổ phổ cập.

+ Cập nhập dữ liệu vào phần mềm.

- Chỉ đạo các nhà trường chủ động in ấn, cấp phát đầy đủ các phiếu điều tra, lập danh mục điện thoại các tổ trưởng với danh sách số khu - tổ và hộ dân trên địa bàn phường tới từng nhóm giáo viên trước khi đi điều tra phổ cập. 
3.3. Thực hiện kế hoạch phát triển, mở rộng mạng lưới trường lớp, tăng cường đầu tư CSVC, thiết bị, đồ dùng, đồ chơi.

Ban chỉ đạo phổ cập giáo dục phường đã phối hợp chặt chẽ, cùng với các cấp thực hiện tốt việc xây dựng kế hoạch phát triển giáo dục, huy động các nguồn lực đầu tư cho sự phát triển quy mô trường, lớp, đảm bảo duy trì và phát triển số lượng trường, lớp, trẻ trong độ tuổi ra lớp theo từng năm học.
3.4. Bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ cho cán bộ quản lý và giáo viên.

- Tiếp tục tạo điều kiện và vận động GV tham gia tự học, tự bồi dưỡng qua các tài liệu, qua tập huấn chuyên môn, Hội thảo, chương trình BDTX, qua dự giờ đồng nghiệp, ...để nâng cao trình độ chuyên môn và năng lực sư phạm.
- Động viên tạo điều kiện cho GV tham gia học các lớp đại học để nâng cao trình độ (GV).
- BGH tăng cường dự giờ, kiểm tra rút kinh nghiệm cho GV.
3.5. Tổ chức lớp, huy động trẻ trong độ tuổi phổ cập ra lớp, đi học chuyên cần, không bỏ học.
- Các thành viên trong Ban phổ cập thường xuyên xuống các khu dân cư để theo dõi nắm bắt các đối tượng học sinh từng khu, điều tra một cách chính xác, tuyên truyền, vận động phụ huynh học sinh khi có dấu hiệu học sinh bỏ học.

- Rà soát trẻ em trong độ tuổi và trình độ thuộc đối tượng phải phổ cập. Xây dựng kế hoạch báo cáo kịp thời, vận động học sinh ra lớp. 

- Tiếp tục tuyên truyền về luật phổ cập giáo dục cho nhân dân thông qua các kỳ họp PHHS để cùng phối hợp với nhà trường làm tốt công tác này.

- Quan tâm kèm cặp học sinh khuyết tật học hoà nhập, học sinh học yếu, tạo điều kiện thuận lợi cho trẻ em có hoàn cảnh gia đình khó khăn, trẻ khuyết tật, trẻ em mồ côi,... được đến trường học tập và đạt trình độ phổ cập giáo dục .

3.6. Về đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục.
- Đội ngũ nhà giáo luôn có lập trường tư tưởng chính trị vững vàng, trình độ đạt chuẩn 100%, trong đó trên chuẩn chiếm tỉ lệ trên 85%. Các thầy, cô giáo trẻ, khỏe, nhiệt tình, yêu nghề, mền trẻ, tử tưởng an tâm công tác, hết lòng vì học sinh thân yêu. Nhiều thầy cô giáo đạt giáo viên dạy giỏi cấp thành phố, cấp tỉnh, vì vậy, chất lượng giáo dục toàn diện trên địa bàn phường ngày càng được nâng cao, chất lượng, tỉ lệ  PCGD-XMC vững chắc.

- Đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý đảm bảo đạt trên chuẩn về trình độ, có đủ về số lượng, có năng lực công tác. Được đào tạo về lý luận chính trị, có trình độ từ Trung cấp lý luận chính đạt tỉ lệ 70%. Cán bộ quản lý các nhà trường có khả năng ứng dụng công nghệ thông tin tốt. Do đó việc sử dụng phần mềm PCGD-XMC  là một công cụ hỗ trợ đắc lực giúp Ban chỉ đạo thực hiện tốt công tác PCGD-XMC hàng năm.

3.7. Đầu tư kinh phí thực hiện PC GD&XMC. 
- BGH các trường tích cực tham mưu với UBND phường kiểm tra, tu sửa các phòng học để đảm bảo an toàn cho các lớp học.
- Bổ sung thiết bị đồ dùng dạy - học đối với các loại TBĐD đã hỏng, thiếu.
- Trồng thêm cây xanh, hoa tạo cảnh quan môi trường sư phạm nhà trường xanh - sạch - đẹp.
- Đầu tư kinh phí tu sửa trường lớp, mua sắm trang thiết bị  hàng năm. Trích kinh phí phổ cập để chi cho những người làm phổ cập, in hồ sơ, phiếu điều tra, biểu mẫu....   
3.8. Công tác kiểm tra triển khai thực hiện Phổ cập GD&XMC.

Thực hiện nghiêm túc công tác kiểm tra thực hiện Phổ cập GD&XMC.
3.9. Công tác phối hợp giữa các ban ngành và thực hiện XH hóa giáo dục.

- Phối hợp chặt chẽ với các ban, ngành, đoàn thể: Mặt trận Tổ quốc, Hội cựu chiến binh, hội Phụ nữ, Đoàn thanh niên, Ban dân số và kế hoạch hoá gia đình... làm tốt công tác tuyên truyền để phụ huynh học sinh hiểu rõ về vai trò trách nhiệm của mình đối với việc chăm lo, tạo mọi điều kiện tốt nhất cho con em để đạt kết quả cao trong học tập.
- Thực hiện sự phân công của Ban chỉ đạo phổ cập phường, các ban ngành, đoàn thể đã cùng với các nhà trường, các cá nhân, các tập thể ở địa phương ủng hộ nhà trường mua sắm thêm trang thiết bị dạy học, trích kinh phí hỗ trợ học sinh nghèo.
II. Kết quả phổ cập & XMC 
1.  Đối với PCGD mầm non cho trẻ em 5 tuổi

Tiêu chuẩn 1: Trẻ em 5 tuổi:

- Tổng số trẻ em 5 - 6 tuổi đến lớp là 284/288 đạt 100% (1 trẻ khuyết tật học hòa nhập và 3 trẻ khuyết tật nặng không ra lớp)
- Tổng số trẻ em 5- 6 tuổi hoàn thành chương trình giáo dục mầm non năm qua là 332/332 đạt 100%.

Tiêu chuẩn 2: Đội ngũ giáo viên.
- Tổng số giáo viên 51 đồng chí (Cả công lập và tư thục)
- Có đủ số lượng giáo viên dạy lớp mẫu giáo 5 tuổi. 

- Có 16/16 giáo viên đạt chuẩn và trên chuẩn về trình độ đào tạo đạt tỷ lệ 100%. Được xếp loại khá và xuất sắc theo chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non: 16/16. Tất cả giáo viên được hưởng thu nhập và các chế độ khác theo thang bảng lương giáo viên mầm non, đạt tỷ lệ 100 %.

Tiêu chuẩn 3: Cơ sở vật chất và trang thiết bị dạy học.

- Có 31/31 phòng học đạt yêu cầu theo các quy định tại Điều lệ trường mầm non. 
- Trong đó: Có 8/8 phòng học dành cho 5 tuổi đạt theo yêu cầu quy định. Trong đó có 5 phòng kiên cố và 3 phòng bán kiên cố

- Có 8/8 lớp 5 - 6 tuổi , đạt 100% bộ đồ dùng, đồ chơi, thiết bị dạy học tối thiểu theo quy định.

- Trường học xanh, sạch, đẹp; có nguồn nước sạch và hệ thống thoát nước; có nhà bếp, công trình vệ sinh đạt yêu cầu, sân chơi có đồ chơi ngoài trời

2. Đối với PCGD tiểu học:
Tiêu chuẩn 1: Độ tuổi 6-14 và huy động học sinh ra lớp 

- Đảm bảo tiêu chuẩn công nhận đạt chuẩn phổ cập mức độ 3
- Số trẻ em 6 tuổi vào lớp 1/Tổng số trẻ em 6 tuổi phải phổ cập 332/332 =  100% 

- Số trẻ em 11 tuổi hoàn thành CTTH/Tổng số trẻ em 11 tuổi phải phổ cập 205/205 = 100%

- Số trẻ em trong độ tuổi từ 11 đến 14  hoàn thành CTTH/ Tổng số trẻ em trong độ tuổi từ 11 đến 14 thuộc đối tượng phải phổ cập 738/738 = 100% ;
Tiêu chuẩn 2:  Cơ sở vật chất

- Toàn phường có 03 trường Tiểu học, số lớp: 36.

- Mạng lưới trường lớp tạo điều kiện thuận lợi cho các em đến trường. 

- Tổng số phòng học kiên cố là 34 phòng.   

- Tổng số lớp là 36 lớp, tỷ lệ 36/34 lớp/phòng đạt 0,94%
Tiêu chuẩn 3: Đội ngũ giáo viên
- Tổng số giáo viên: 54 người.
+ Tỷ lệ giáo viên/lớp : 1,5GV/lớp 
+ Tỷ lệ giáo viên tiểu học đạt chuẩn: 54/54 ; Tỷ lệ  100% 
+ Tỷ lệ giáo viên tiểu học trên chuẩn: 53/54 ; Tỷ lệ 98.15% 

3. Đối với PCGD THCS:
Tiêu chuẩn 1: Độ tuổi 11-15 và huy động học sinh ra lớp 

- Tổng số trẻ em hoàn thành chương trình tiểu học vào lớp 6 là 206/206 đạt tỷ lệ 100% 
- Tổng số học sinh lớp 9 tốt nghiệp (2 hệ) năm qua là 189/190 đạt tỷ lệ 99.47%.
- Tổng số thanh niên, thiếu niên trong độ tuổi từ 15 đến 18 tốt nghiệp THCS (cả 2 hệ) là 750/753 đạt tỷ lệ 99.6% 
- Tổng số thanh niên, thiếu niên trong độ tuổi từ 15 đến 18 đang học chương trình giáo dục phổ thông hoặc giáo dục thường xuyên cấp trung học phổ thông hoặc giáo dục nghề nghiệp là 727/753 đạt: 96.55%
Tiêu chuẩn 2:  Cơ sở vật chất

- Toàn phường có 01 trường THCS, số lớp: 17.

- Mạng lưới trường lớp tạo điều kiện thuận lợi cho các em đến trường. 
- Tổng số phòng học kiên cố là 17 phòng. 

- Tổng số lớp là 17 lớp, tỷ lệ 01 lớp/phòng. 

Tiêu chuẩn 3: Đội ngũ giáo viên
- Tổng số giáo viên: 32 người.
+ Tỷ lệ giáo viên/lớp theo quy định:  1.9 GV/lớp.
+ Tỷ lệ giáo viên THCS đạt chuẩn: 32/32 ; Tỷ lệ  100% 
+ Tỷ lệ giáo viên THCS trên chuẩn: 27/32 ; Tỷ lệ 84.38% 
4. Đối với PCGD-XMC

- Tổng số người biết chữ mức độ 1 trong độ tuổi từ 15 đến 25 là 2354/2358 đạt 99,83% 

- Tổng số người biết chữ mức độ 1 trong độ tuổi từ 15 đến 35 là 4929/4940đạt 99,78%  

 - Tổng số người biết chữ mức độ 1 trong độ tuổi từ 15 đến 60 là 9251/9265 đạt 98.85% 

- Tổng số người biết chữ mức độ 2 trong độ tuổi từ 15 đến 25 là 2354/2358 đạt 99,83% 
- Tổng số người biết chữ mức độ 2 trong độ tuổi từ 15 đến 35 là 4929/4940đạt 99,78%  
- Tổng số người biết chữ mức độ 2 trong độ tuổi từ 15 đến 60 là 9251/9265 đạt 98.85% 
3. Đánh giá chung:
3.1. Ưu điểm:
- Đã kịp thời tham mưu với UBND Phường ban hành Quyết định kiện toàn Ban chỉ đạo PCGD-XMC năm 2018, xây dựng kế hoạch và phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng đơn vị để có cơ sở thực hiện tốt công tác PCGD-XMC. Đồng thời, thành lập tổ thư ký các cấp học giúp việc Ban chỉ đạo PCGD-XMC là lãnh đạo các trường học, chịu trách nhiệm trước Ban chỉ đạo về công tác PCGD-XMC.

- Ban chỉ đạo PCGD-XMC đã xây dựng kế hoạch thực hiện công tác PCGD-XMC kịp thời, đảm bảo khoa học, có lộ trình cụ thể, thời điểm bắt đầu điều tra, tổng hợp, xử lý số liệu, lập hồ sơ trình cấp có thẩm quyền theo quy định và lưu trữ.

- Luôn chủ động phối hợp với các ban ngành, đoàn thể, các tổ chức chính trị, xã hội, thực hiện tốt công tác tuyên truyền, vận động các tầng lớp nhân dân hiểu mục đích, ý nghĩa, vai trò quan trọng của công tác PCGD-XMC. Vì vậy, việc huy động trẻ ra lớp, công tác tuyển sinh đầu cấp, duy trì sĩ số được đảm bảo. Đó  là cơ sở vững chắc để thực hiện tốt PCGD-XMC.

3.2. Hạn chế:
- Các thành viên Ban chỉ đạo kiêm nhiệm nhiều công việc quan trọng của địa phương, nên thời gian còn hạn chế khi tham gia các hoạt động PCGD-XMC.

- Trình độ dân trí, nhận thức của một bộ phận nhân dân không đồng đều, nên Ban chỉ đạo PCGD-XMC gặp không ít khó khăn trong công tác tuyên truyền, vận động phụ huynh cho trẻ đến trường, tuyển sinh, duy trì sĩ số nhất là dịp sau tết Nguyên đán.

3.3. Bài học kinh nghiệm

- Để thực hiện tốt công tác Phổ cập giáo dục và xóa mù chữ, cần tăng cường công tác chỉ đạo: Thực hiện tốt công tác quản lý, phát triển giáo dục ở các bậc học, đặc biệt chỉ đạo các nhà trường duy trì đảm bảo tốt sĩ số cuối năm, tăng cường các biện pháp đổi mới nâng cao chất lượng giáo dục. Tổ chức tốt việc xây dựng kế hoạch PCGD-XMC cụ thể cho từng năm, huy động học sinh ra lớp, duy trì sĩ số, nâng cao chất lượng dạy và học ở nhà trường. Ban chỉ đạo phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên phụ trách từng thôn, khu, cùng với giáo viên, nhân viên các trường học phối hợp điều tra để thống nhất chính xác số liệu.

- Kinh nghiệm trong công tác tuyên truyền, vận động: Không ngừng đẩy mạnh công tác xây dựng hệ thống các tổ chức đoàn thể, cộng tác phối hợp tham gia công tác giáo dục cộng đồng, tuyên truyền rộng rãi trong bà con nhân dân, vận động bà con nhân dân cùng thực hiện nhiệm vụ phát triển giáo dục.

- Về công tác tổ chức thực hiện: Phân công nhiệm vụ cho các thành viên trong ban chỉ đạo, các tổ nhóm phụ trách điều tra ở từng địa bàn, thường xuyên thăm nắm tình hình để vận động đối tượng đi học một cách đều đặn. Tích cực trong công tác thanh toán chế độ giảng dạy và chế độ làm công tác phổ cập giáo dục.

- Về công tác quản lý đối tượng: Tăng cường các hoạt động giáo dục khác nhằm đảm bảo công tác giáo dục toàn diện, chú trọng công tác hoạt động vui chơi, phong trào VHVN – TDTT nhằm thu hút học sinh tham gia học tập tốt hơn. Tăng cường công tác giảng dạy, từng bước nâng cao chất lượng bộ môn, phấn đấu hoàn thành và đạt các chỉ tiêu chất lượng cuối kỳ, cuối năm.

- Nâng cao trách nhiệm quản lí hồ sơ: Lập hệ thống hồ sơ theo dõi công tác phổ cập giáo dục trong từng giai đoạn, từng năm. Thống kê các loại biểu mẫu ở các năm, để có số liệu so sánh, đánh giá tình hình thực hiện.

3.4. Đề xuất, kiến nghị

- Đề nghị Phòng giáo dục, Ban chỉ đạo phổ cập giáo dục thành phố tiếp tục hướng dẫn, chỉ đạo để đơn vị phường Phương Nam thực hiện duy trì đạt kết quả tiếp theo trong năm 2018.

- Thành phố cần quan tâm hỗ trợ nguồn kinh phí và thực hiện thanh toán chế độ đối với cán bộ làm công tác phổ cập giáo dục, xóa mù chữ. 

Phần thứ ba
PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ PHỔ CẬP GIÁO DỤC & XÓA MÙ CHỮ NĂM 2019
I. Mục tiêu

1. Duy trì kết quả phổ cập đạt được.

2. Nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục -XMC bằng cách tiếp tục xây dựng kế hoạch xin mở lớp phổ cập giáo dục -XMC cho đối tượng học sinh trong độ tuổi.

3. Thực hiện phổ cập giáo dục trung học cơ sở bằng cách tiếp tục xây dựng kế hoạch điều tra trình độ dân trí, cập nhật thông tin vào hồ sơ phổ cập, tham mưu với ngành và địa phương về tình hình kết quả phổ cập.

II. Chỉ tiêu và kế hoạch thực hiện phổ cập GD- XMC

1. Chỉ tiêu phấn đấu: 

1.1. Đối với PCGD mầm non: Duy trì và đạt chuẩn PCGD mầm non

1.2. Đối với PCGD tiểu học: Duy trì và đạt chuẩn PCGD Tiểu học mức độ 3
1.3. Đối với PCGD THCS : Duy trì  đạt chuẩn PCGD THCS mức độ 3

1.4. Đối với PCGD-XMC: Duy trì và đạt chuẩn PCGD XMC mức độ 2

2. Kế hoạch thực hiện
Để được công nhận duy trì kết quả phổ cập năm 2018 thì Ban chỉ đạo phổ cập giáo dục của phường Phương Nam cần phải thực hiện tốt công tác phổ cập tới từng đối tượng học sinh, thường xuyên vận động các em đến trường đầy đủ, không để hiện tượng HS bỏ học. 

III. Các giải pháp
1. Tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo các đơn vị trường học, các ban ngành đoàn thể ở địa phương tiếp tục thực hiện nhiệm vụ phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi và phổ cập giáo dục trung học cơ sở.

2. Tăng cường công tác tuyên truyền, vận động các dối tượng học sinh, quần chúng nhân dân tích cực học tập văn hóa, nâng cao trình độ dân trí và phát triển kinh tế gia đình. Các tổ chức hội, đoàn thể cần đẩy mạnh thi đua tuyên truyền về mục đích ý nghĩa của công tác phổ cập giáo dục.

3. Kiện toàn ban chỉ đạo các cấp, bồi dưỡng nghiệp vụ cho cán bộ làm công tác phổ cập.

4. Thực hiện tốt công tác xã hội hoá giáo dục và công tác tuyên truyền PCGD-XMC, tạo điều kiện cho các em vừa học tập, vừa vui chơi giải trí, ngăn chặn việc bỏ học, giúp đỡ các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn được theo học đầy đủ.

5. Quan tâm, giúp đỡ các gia đình ở thôn khu có đời sống kinh tế, trình độ dân trí thấp kém, các hộ nghèo, đông con không có điều kiện đi học,…

6. Đối với ngành giáo dục:

- Thường xuyên quan tâm tham mưu cho địa phương hướng dẫn, chỉ đạo kịp thời đảm bảo hoàn thành nhiệm vụ trong công tác phổ cập giáo dục. 

- Đầu tư, hỗ trợ xây dựng trường lớp đạt chuẩn theo qui định; đào tạo bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho cán bộ giáo viên.

7. Bổ sung, cập nhật kịp thời số liệu hàng năm về PCGD-XMC.

8. Tăng cường công tác kiểm tra, động viên khen thưởng cá nhân tập thể có thành tích trong việc nâng cao chất lượng giáo dục, vận động học sinh đến trường, có tâm huyết với công tác PCGD-XMC, uốn nắn kịp thời những sai sót trong việc thực hiện công tác PCGD-XMC.

9. Kiên quyết thực hiên duy trì sỹ số, tuyển sinh đầu cấp, vận động học sinh bỏ học ra lớp để thực hiện tốt công tác PCGD-XMC cho những năm tiếp theo và nâng cao tỷ lệ, mức độ đạt chuẩn.

10. Thường xuyên phối hợp, trao đổi với phụ huynh học sinh tạo mọi điều kiện thuận lợi về thời gian học tập cho các em ở nhà cũng như ở trường, tăng cường học phụ đạo đối với học sinh có học lực yếu, kém. Nhằm nâng cao chất lượng thực tế đối với học sinh sau khi tốt nghiệp mỗi cấp vào học cấp học cao hơn đạt kết quả./.
	Nơi nhận:   
- UBND Thành phố Uông Bí(báo cáo);

- Phòng GD&ĐT Uông Bí (báo cáo);

- Đảng uỷ - HĐND phường (báo cáo);

- Các thành viên trong BCĐ phường (thực hiện);

- Lưu VP/UB.
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Chủ tịch UBND phường


PAGE  
8

