	PHÒNG GD&ĐT THÀNH PHỐ UÔNG BÍ

TRƯỜNG TIỂU HỌC TRẦN HƯNG ĐẠO

Số: 20/KH-THTHĐ


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập-Tự do-Hạnh phúc

              Uông Bí, ngày 25 tháng 02 năm 2019


KẾ HOẠCH

Tổ chức Hội nghị chuyên đề dạy học rèn kĩ năng thực hành môn Toán
cho học sinh lớp 3 năm học 2018 - 2019

Thực hiện công văn số 164/PGD&ĐT ngày 25/02/2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về điều chỉnh nội dung thực hiện nhiệm vụ giáo dục tiểu học năm học 2018-2019; Thực hiện kế hoạch số 94/KH-THTHĐ ngày 24/9/2018 của Trường Tiểu học Trần Hưng Đạo, thành phố Uông Bí về thực hiện nhiệm vụ năm học 2018 - 2019, Trường Tiểu học Trần Hưng Đạo  xây dựng kế hoạch tổ chức Hội nghị chuyên đề dạy học rèn kĩ năng thực hành môn Toán cho học sinh lớp 3 năm học 2018 - 2019 như sau:
I. Mục đích, yêu cầu 
1. Mục đích

 Thông qua báo cáo, tiết dạy và trao đổi tại Hội nghị chuyên đề tiếp tục bồi dưỡng cho cán bộ quản lý, giáo viên nhà trường về:

- Chuyên môn nghiệp vụ sư phạm: năng lực xác định mục tiêu, năng lực thiết kế và tổ chức các hoạt động dạy học nhằm hình thành và phát triển kĩ năng thực hành môn toán cho học sinh tiểu học;

 - Thực hiện nội dung dạy học theo hướng tiếp cận định hướng chương trình giáo dục phổ thông mới; Đổi mới phương pháp dạy học và đánh giá học sinh trong dạy học môn Toán lớp 3, nhằm nâng cao chất lượng giáo dục trong nhà trường. 
2. Yêu cầu

  - Tổ chức chuyên đề đảm bảo thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả;

  - Phù hợp với thực tế công tác dạy học tại nhà trường, nhằm giải quyết các khó khăn, vướng mắc trong quá trình hình thành, phát triển kĩ năng thực hành môn Toán lớp 3 cho học sinh.
II. Thời gian, địa điểm
1.  Thời gian: từ 13 giờ 30 phút  ngày 15/3/2019.
2. Địa điểm: Phòng học lớp 4A1.
III. Thành phần
- Hiệu trưởng, Phó hiệu trưởng, toàn thể giáo viên trong nhà trường;

- Học sinh lớp 3A1.
IV. Nội dung
1. Nghe 01 báo cáo và tra đổi về việc thực hiện dạy học rèn kĩ năng thực hành môn Toán cho học sinh lớp 3.
2. Dự giờ 01 tiết dạy môn Toán lớp 3 (thực hiện dạy học rèn kĩ năng thực hành môn toán cho học sinh).

V. Tổ chức thực hiện

1. Về nội dung

- Hiệu trưởng: Xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện đúng kế hoạch.

- Phó hiệu trưởng: Căn cứ kế hoạch đôn đốc các bộ phận thực hiện nhiệm vụ được giao. 

- Giao đồng chí Nguyễn Thị Hải Yến: chuẩn bị và trình bày 01 báo cáo về thực hiện dạy học rèn kĩ năng thực hành môn Toán cho học sinh lớp 3.
- Đồng chí  Trần Thị Huệ chuẩn bị và thể hiện 01 tiết dạy, môn Toán lớp 3 (về thực hiện dạy học rèn kĩ năng thực hành cho học sinh). 
- Yêu cầu các đồng chí được giao chuẩn bị báo cáo, tiết dạy gửi báo cáo và bài soạn về hòm thư của nhà trường trước ngày 08/3/2019. Báo cáo tham luận trình bày tại Hội nghị có thể kết hợp trình chiếu.
- Các giáo viên còn lại: nghiên cứu trước nội dung báo cáo, tiết dạy (sẽ chuyển qua email của giáo viên nhà trường) và chuẩn bị ý kiến tham gia tại Hội nghị.

2. Về cơ sở vật chất

 - Giao tổ 3, 4, 5 chuẩn bị Maket (trình chiếu) theo phụ lục gửii kèm, kê bàn ghế Hội nghị.

- Tổng phụ trách Đội: Chuẩn bị loa máy phục vụ Hội nghị.

- Tổ văn phòng: Tham mưu Hiệu trưởng để đảm kinh phí, cơ sở vật chất phục vụ cho Hội nghị; Chuẩn bị nước uống đại biểu.

Trên đây là kế hoạch tổ chức Hội nghị chuyên đề dạy học rèn kĩ năng thực hành môn Toán cho học sinh lớp 3 năm học 2018 - 2019 của Trường Tiểu học Trần Hưng Đạo. Nhà trường yêu cầu các tập thể, cá nhân trong nhà trường nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có vướng mắc yêu cầu báo cáo lãnh đạo nhà trường để được giải quyết.
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