	PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

    TRƯỜNG THCS NGUYỄN TRÃI

Số: 68/KH-THCSNT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Uông Bí,  ngày 26 tháng 01 năm 2019


KẾ HOẠCH
Triển khai công tác phòng, chống tham nhũng năm 2019
Căn cứ Kế hoạch số 99/KH-PGD ngày 25/01/2019 của PGD thành phố Uông Bí về thực hiện công tác phòng, chống tham nhũng năm 2019;
Trường THCS Nguyễn Trãi xây dựng Kế hoạch thực hiện công tác phòng, chống tham nhũng (viết tắt PCTN) năm 2019 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy, lãnh đạo nhà trường trong công tác PCTN gắn với thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; Xây dựng tổ chức Đảng, Công đoàn, trong trường  thực sự trong sạch, vững mạnh; Tạo sự chuyển biến cả về nhận thức và hành động của cán bộ, công chức, viên chức và lao động trong công tác PCTN, lãng phí góp phần giữ vững ổn định chính trị - xã hội; Nâng cao năng lực hiệu quả trong việc quản lý, sử dụng các nguồn lực nhằm thúc đẩy sự phát triển của ngành giáo dục thành phố; Thực hiện có hiệu quả chủ đề công tác năm 2019: “Tập trung nâng cao chất lượng, hiệu quả dịch vụ”.
Thực hiện nghiêm túc Luật PCTN, các quy định của Trung ương, của Tỉnh ủy, Thành ủy về công tác PCTN: chủ động phòng ngừa, không để xảy ra tham nhũng, lãng phí, xử lý nghiêm minh, đúng pháp luật với tất cả các đối tượng vi phạm.
Nâng cao trách nhiệm của CBGVNV trong việc quán triệt, thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp PCTN.  Xây dựng đội ngũ có phẩm chất đạo đức tốt, có năng lực và chuyên môn nghiệp vụ.
2. Yêu cầu
Tiếp tục triển khai đồng bộ các giải pháp phòng ngừa, phát hiện, xử lý các hành vi tham nhũng trong cơ quan.
Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến các văn bản pháp luật về PCTN tới toàn thể CBGVNV ; thực hiện có hiệu quả các quy định của pháp luật về PCTN.
Gắn nhiệm vụ PCTN, lãng phí với việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
Thường xuyên theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện các quy định của pháp luật về PCTN nhằm phát hiện các hành vi tham nhũng để kịp thời xử lý theo đúng quy định của pháp luật.
II. NỘI DUNG VÀ NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM
1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo

Triển khai, quán triệt, phổ biến các quy định về PCTN đến CBGVNV. Tập trung vào nội dung các văn bản:
- Luật Phòng, chống tham nhũng số 55/2005/QH11 của Quốc hội ngày 29/11/2005; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều Luật Phòng, chống tham nhũng ngày 04/8/2007; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều Luật Phòng, chống tham nhũng ngày 23/11/2012; Luật Phòng chống tham nhũng số 36/2018/QH 14 ngày 20/11/2018 của Quốc hội (có hiệu lực thi hành từ ngày 01/7/2019); Nghị định số 78/2013/NĐ-CP ngày 17/7/2013 của Chính phủ về minh bạch tài sản, thu nhập;

- Luật Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí số 48/2005/QH 11 của Quốc hội ngày 29/11/2005.

- Nghị định số 68/2006/NĐ-CP ngày 18 tháng 7 năm 2006; Nghị định số 59/2013/NĐ-CP ngày 17/06/2013 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.

- Nghị định số 107/2006/NĐ- CP ngày 22/9/2006 của Chính phủ quy định xử lý trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị khi để xảy ra tham nhũng trong cơ quan, tổ chức, đơn vị do mình quản lý, phụ trách.

- Chỉ thị số 50-CT/TW, ngày 07/12/2015 của Bộ Chính trị “Về tăng cường lãnh đạo của Đảng đối với công tác; Kế hoạch số 17/KH-UBND ngày 14/01/2019 của UBND thành phố Uông Bí về thực hiện công tác PCTN năm 2019.
2. Thực hiện các biện pháp phòng ngừa tham nhũng
- Thực hiện các quy định về công khai, minh bạch theo Thông tư số 36/2017/TT-BGD&ĐT ngày 28/12/2017 của Bộ GD&ĐT; công khai, minh bạch trong mua sắm tài sản công và xây dựng cơ bản quản lý dự án, đầu tư xây dựng, tài chính và sử dụng ngân sách nhà nước, các định mức tiêu chuẩn, quy định của đơn vị, công tác tổ chức cán bộ và kê khai tài sản, các quy định đảm bảo quyền và lợi ích người học, hoạt động thanh tra, giải quyết khiếu nại, tố cáo;
- Xây dựng, ban hành và thực hiện các chế độ, định mức, tiêu chuẩn; công khai các chế độ, định mức, tiêu chuẩn đối với CBGVNV; hướng dẫn, triển khai, kiểm tra việc thực hiện; xử lý vi phạm quy định về chế độ, định mức, tiêu chuẩn.
- Xây dựng, thực hiện quy tắc ứng xử của CBGVNV: Cụ thể hóa quy tắc ứng xử nghề nghiệp của CBGVNV đảm bảo phù hợp với điều kiện hoàn cảnh của đơn vị; công khai quy tắc ứng xử, quy tắc đạo đức nghề nghiệp của CBGVNV để nhân dân giám sát việc chấp hành; kiểm tra, xử lý đối với người vi phạm quy tắc ứng xử, quy tắc đạo đức nghề nghiệp và những việc CBGVNV không được làm.
- Thực hiện quy định về tặng quà, nhận quà tặng và nộp lại quà tặng: Triển khai, quán triệt, hướng dẫn, chỉ đạo việc thực hiện quy chế tặng quà, nhận quà tặng và nộp lại quà tặng của cơ quan, tổ chức, đơn vị có sử dụng ngân sách nhà nước và của cán bộ, công chức, viên chức theo quy định tại Quyết định số 64/2007/QĐ-TTg ngày 10/5/2007 của Thủ tướng Chính phủ.
- Thực hiện các quy định về minh bạch tài sản, thu nhập: Tổ chức, thực hiện quy định kê khai tài sản, thu nhập: lập danh sách và thông báo danh sách người có nghĩa vụ kê khai; thực hiện trình tự, thủ tục kê khai tài sản, thu nhập; công khai bản kê khai tài sản, thu nhập; quản lý và sử dụng bản kê khai tài sản, thu nhập; thực hiện chế độ báo cáo kết quả thực hiện minh bạch tài sản, thu nhập theo quy định.
- Thực hiện cải cách hành chính: Thực hiện cải cách, hoàn thiện các thủ tục hành chính; áp dụng khoa học, đổi mới công nghệ trong quản lý, điều hành; quy định cụ thể chức trách từng vị trí công tác, đặc biệt chú ý trách nhiệm của người đứng đầu đơn vị; 
- Xử lý trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan tổ chức đơn vị khi để xảy ra hành vi tham nhũng trong cơ quan, tổ chức đơn vị do mình quản lý, phụ trách. Xem xét, xử lý trách nhiệm trực tiếp hoặc liên quan trách nhiệm đối với người đứng đầu, cơ quan, đơn vị khi để xảy ra hành vi tham nhũng trong cơ quan, đơn vị do người đó quản lý theo quy định tại Điều 55, Luật PCTN.

- Xây dựng kế hoạch tự kiểm tra công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo; thực hiện kế hoạch PCTN; kiểm tra, giám sát việc thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở; việc tiếp nhận tin báo dấu hiệu tham nhũng, tố cáo hành vi tham nhũng và việc phối hợp của cơ quan, tổ chức, đơn vị, cá nhân có thẩm quyền trong việc tiếp nhận xử lý tin báo và giải quyết tố cáo hành vi tham nhũng.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Phối hợp chặt chẽ với công đoàn  và các tổ chức đoàn thể tuyên truyền, phòng ngừa và phát hiện tham nhũng tại nhà trường.
- Thực hiện chế độ thông tin, báo cáo với cấp trên theo quy định. 
Trên đây là Kế hoạch công tác phòng, chống tham nhũng năm 2019 của trường THCS Nguyễn Trãi. Yêu cầu CBGVNV nghiêm túc thực hiện./.
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