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BÁO CÁO
Giám sát công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện một số chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ X giữa nhiệm kỳ 2015-2020
 
  Thực hiện kế hoạch giám sát công tác lãnh đạo, chỉ đạo việc thực hiện một số chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần Thứ X giữa nhiệm kỳ 2015-2020 ngày 30/07/2018 của Đảng ủy phường Thanh Sơn.

Căn cứ vào tình hình hoạt động, vai trò lãnh chỉ đạo của chi bộ trong việc thực hiện Nghị quyết. Chi bộ trường THCS Nguyễn Trãi xây dựng báo cáo với các nội dung như sau:

 I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH 

- Chi bộ trường THCS Nguyễn Trãi thực hiện công tác quản lý, chỉ đạo các hoạt động thuộc lĩnh vực giáo dục Trung học và thực hiện nhiệm vụ chính trị dưới sự phân công và  chỉ đạo trực tiếp của Đảng ủy phường Thanh Sơn. Chi bộ có Quy chế làm việc, phân công nhiệm vụ cụ thể trong Cấp ủy và giao nhiệm vụ cho từng đảng viên trong Chi bộ phụ trách các hoạt động của đơn vị. Hàng năm Chi bộ xây dựng kế hoạch, nhiệm vụ cụ thể; cán bộ lãnh đạo, đảng viên trong Chi bộ nhiệt tình, gương mẫu trong công tác, chấp hành tốt chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; có tinh thần trách nhiệm cao trong công việc. Chi bộ luôn đoàn kết, thống nhất, phấn đấu thực hiện hoàn thành tốt kế hoạch nhiệm vụ đề ra.
- Tổng số Đảng viên đến tính đến Tháng 8/2018 là 39 Đảng viên, trong đó:

+ Đảng viên chính thức là: 37 đ/c.

+ Đảng viên dự bị: 02 đ/c

+ Đảng viên Nữ là: 37 đ/c. 
+ Đảng viên nam: 02 đ/c
- Trình độ đào tạo:

+ Thạc sĩ: 03 đ/c

+ Đại học: 30 đ/c

+ Cao đẳng: 06 đ/c

- Trình độ lý luận trung cấp chính trị: 03 đ/c.

        2.Những thuận lợi và khó khăn:

     - Những yếu tố tác động, ảnh hưởng đến công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện một số chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ X giữa nhiệm kỳ 2015 – 2020 được chi bộ thực hiện như sau:
1. Thuận lợi:
      Năm học 2017 – 2018 nhà trường có tổng số cán bộ, giáo viên và nhân viên là 54 đồng chí, trong đó có 3 cán bộ quản lý,  45 giáo viên trực tiếp giảng dạy, 3 nhân viên phục vụ, 1 nhân viên y tế, 1 nhân viên kế toán, 1 nhân viên thiết bị. 

     Tập thể nhà trường luôn đoàn kết phấn đấu thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị, phát huy vai trò nhiệm vụ của người Đảng viên, chấp hành nghiêm chỉnh cương lĩnh và Điều lệ đảng quy định.

 Đội ngũ CBGV 100% đạt chuẩn, tỷ lệ trên chuẩn cao, tuổi đời bình quân trẻ có ý thức phấn đấu vươn lên, luôn làm việc với tinh thần trách nhiệm cao 
      Đa số các đồng chí  Đảng viên trong chi bộ có kinh nghiệm công tác và giảng dạy, có tâm huyết với nghề, nhiệt tình và có trách nhiệm cao.
Trong quá trình tổ chức thực hiện nhiệm vụ, Chi bộ trường THCS Nguyễn Trãi luôn được sự quan tâm của  lãnh đạo, chỉ đạo trực tiếp của Đảng ủy Phường; sự quan tâm giúp đỡ của các phòng, ban, UBND Phường; sự phối hợp của các ban, ngành, đoàn thể phường; sự ủng hộ của cấp ủy chi bộ các khu dân cư, đơn vị doanh nghiệp trên địa bàn; sự đoàn kết, lỗ lực cố gắng của cán bộ, giáo viên, nhân viên , trên cơ sở đó đã phát huy sức mạnh tổng hợp, đoàn kết, thống nhất cao, quyết tâm thi đua hoàn thành thắng lợi Nghị quyết Chi bộ, Nghị quyết Đảng bộ phường.
- Trường luôn được đón nhận sự quan tâm của các cấp lãnh đạo, các cơ quan ban ngành đoàn thể, chăm lo xây dựng nhà trường
.

     Cán bộ đảng viên trong Đảng bộ cơ bản xây dựng được bản lĩnh, lập trường tư tưởng vững vàng, kiên định trước khó khăn, thách thức; có phẩm chất đạo đức tốt, lối sống lành mạnh; thực hiện đúng các quy định về những điều đảng viên không được làm, về phòng chống tham nhũng, lãng phí gắn với thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; phát huy tinh thần đoàn kết, tương thân, tương ái kịp thời thăm hỏi, động viên lẫn nhau khi ốm đau, khó khăn, hoạn nạn; luôn sẵn sàng nhận nhiệm vụ được giao, hưởng ứng các phong trào thi đua, phấn đấu, rèn luyện, vượt qua khó khăn thách thức, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Nhiều đồng chí đã phấn đấu và được đề bạt giữ các chức vụ trong quản lý chuyên môn, tham gia cấp ủy cơ sở và được quần chúng tín nhiệm bầu vào BCH các đoàn thể ở các  cấp.
     
2. Khó khăn:
- Đội ngũ giáo viên tuy đủ về số lượng và trên chuẩn về trình độ, nhưng một số đồng chí mới vào ngành chất lượng giảng dạy chưa cao.

- Một bộ phận nhân dân, phụ huynh học sinh, đời sống còn khó khăn nên việc quan tâm đến con em trong học tập còn gặp nhiều khó khăn.

Những thuận lợi và khó khăn cơ bản trên đã tác động và ảnh hưởng tới công tác lãnh đạo của Chi bộ.
          II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT
          1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, triển khai thực hiện
Cấp ủy, Chi bộ duy trì tổ chức các cuộc họp hàng tháng, quý theo quy chế hoạt động, kịp thời triển khai, phổ biến cho cán bộ, đảng viên trong Chi bộ, viên chức trong nhà trường được học tập đầy đủ các Chỉ thị, Nghị quyết của Trung ương, của Tỉnh và của Đảng ủy phường Thanh Sơn, cụ thể: Những nội dung cốt lõi của Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Chương trình thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XIV; Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ X. 
Triển khai, tổ chức thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị “Về tiếp tục học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Cấp ủy, Chi bộ cũng thường xuyên nắm bắt, định hướng dư luận xã hội, diễn biến tư tưởng chính trị của cán bộ, đảng viên, nhân viên nhà trường nhờ đó tình hình tư tưởng của đội ngũ cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên trong Chi bộ nhà trường ổn định, có ý thức tổ chức kỷ luật, tích cực tu dưỡng, rèn luyện phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống, yên tâm công tác, yêu nghề; tích cực tuyên truyền những nội dung trọng tâm Nghị quyết Đảng bộ Phường nhiệm kỳ 2017-2020. Qua đó, tạo ra sự chuyển biến về tác phong, lề lối làm việc của cán bộ, đảng viên,giáo viên và nhân viên trong Chi bộ, nhà trường.
Cấp ủy, Chi bộ đã tổ chức cho cán bộ, đảng viên, giáo viên và nhân viên trong Chi bộ, nhà trường được học tập, quán triệt  Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI “Về một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”; chi bộ đã thực hiện tốt NQTW 6 về “Nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở Đảng và đội ngũ cán bộ đảng viên”; Thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW của Bộ Chính trị khóa XII về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”; Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị khóa XII về “ Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; Thực hiện tốt Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện tự diễn biến”, “ tự chuyển hóa” trong nội bộ.
Chi bộ đã tập trung lãnh đạo nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ theo Chỉ thị số 10-CT/TW và Hướng dẫn 09 – HD/BTCTW về nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ, cấp ủy chi bộ đã hội ý trước khi tiến hành họp chi bộ để thống nhất nội dung, chương trình buổi sinh hoạt chi bộ và phân công nhiệm vụ cho cấp ủy, trong qua trình sinh hoạt đồng chí bí thư chi bộ điều hành linh hoạt, tổ chức thảo luận sôi nổi, gắn các nhiệm vụ của chi bộ với nhiệm vụ chuyên môn. Hàng quý chi bộ đều triển khai sinh hoạt chuyên đề, năm 2018 đã tổ chức sinh hoạt chuyên đề thực hiện Chỉ thị 05 – CT/TW chủ đề năm 2018 là "Xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh". Qua đó đảng viên trong chi bộ thảo luận, liên hệ bản thân gắn với việc thực hiện những nội dung phấn đấu làm theo. Số đảng viên tham gia đạt 100%. 
Sau Đại hội chi bộ nhiệm kì 2017-2020, chi bộ đã xây dựng Quy chế hoạt động và phân công nhiệm vụ cấp ủy, đảng viên của Chi bộ nhiệm kỳ 2017-2020; chi bộ đã tổ chức bàn bạc và thông qua cuộc họp chi bộ ngày 3/8/2017, chi bộ đã thảo luận nghiêm túc và thống nhất ban hành. Quy chế, phân công được báo cáo cấp trên, gửi các đồng chí trong cấp ủy chi bộ, các đồng chí tổ trưởng đảng làm căn cứ thực hiện và kiểm tra.
Nêu cao vai trò lãnh chỉ đạo của chi bộ đối với nhà trường và các tổ chức đoàn thể; Triển khai các chỉ thị, các văn bản quy phạm pháp luật tới đội ngũ giáo viên và đảng viên.
Lãnh đạo đảng viên, cán bộ viên chức trong cơ quan phát huy tính chủ động sáng tạo; không ngừng cải tiến lề lối làm việc; đổi mới phương pháp làm việc, phương thức lãnh đạo, điều chỉnh phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng đảng viên, thúc đẩy từng cán bộ, đảng viên phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

 Phát huy vai trò người đứng đầu. nêu cao tinh thần phê và tự phê trong mỗi cán bộ, đảng viên. 

 Công tác kiểm tra giám sát của chi bộ: Hàng năm chi bộ xây dựng kế hoạch tự kiểm tra, giám sát và tổ chức thực hiện có hiệu quả, chất lượng. Ban chi ủy giao cho các đồng chí chi ủy viên phụ trách các tổ Đảng thực hiện nhiệm vụ giám sát việc chấp hành cương lĩnh chính trị, Điều lệ Đảng, các  nghị quyết, chỉ thị, quy định, quy chế, chính sách pháp luật của nhà nước, việc thực hiện nguyên tắc, tổ chức sinh hoạt Đảng, quy chế làm việc của chi bộ, theo quy định của Điều lệ Đảng.

Công tác phát triển đảng viên mới: Bồi dưỡng, kết nạp Đảng viên mới là nhiệm vụ thường xuyên, có ý nghĩa quan trọng trong công tác xây dựng Đảng, góp phần phát triển, nâng cao chất lượng và sức chiến đấu của tổ chức cơ sở Đảng nói chung và các cá nhân Đảng viên nói riêng. Hàng năm chi bộ đều bồi dường kết nạp từ 1-2 quần chúng ưu tú vào đảng,  năm 2018 chi bộ phấn đấu kết nạp 2 quần chúng ưu tú vào đảng.

      Việc quản lý, rèn luyện phẩm chất, đạo đức. lối sống của cán bộ đảng viên của chi bộ.
       Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, tuyên truyền, xây dựng chương trình, kế hoạch thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 Khóa XII; Nghị quyết số 08 - NQ/TU ngày 15/7/2013 của Tỉnh ủy về “Một số nhiệm vụ, giải pháp ngăn chặn, đẩy lùi tình trạng suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống trong một bộ phận cán bộ đảng viên” và các nghị quyết về xây dựng Đảng; các cuộc vận động, phong trào thi đua yêu nước.

Chi bộ đã tích cực đổi mới công tác quản lí, công tác kiểm tra, kiểm định chất lượng giáo dục. Thực hiện tốt công tác tự kiểm tra, nhất là kiểm tra chuyên môn và quản lý chất lượng giáo dục, tăng cường trật tự, kỷ cương, nền nếp trong trường học. Công tác phòng chống tiêu cực, quan liêu, tham nhũng, lãng phí.

Trong chi bộ nhà trường công tác giáo dục chính trị tư tưởng, rèn luyện phẩm chất đạo đức cách mạng, lối sống cho cán bộ, đảng viên trong việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh (gọi tắt là tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống) theo Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hoá" trong nội bộ; Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Quy định số 101-QĐ/TW, ngày 07/6/2012 về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là lãnh đạo chủ chốt các cấp; Quy định số 55-QĐ/TW, ngày 19/12/2016 của Bộ Chính trị về một số việc cần làm ngay để tăng cường vai trò nêu gương của cán bộ, đảng viên được chi bộ thực hiện nghiêm túc.

 Công tác thi đua khen thưởng: Đổi mới công tác thi đua khen thưởng với tinh thần thực hiện nghiêm túc cuộc vận động “Hai không” của ngành. Tổ chức các phong trào thi đua phải thiết thực và hiệu quả, đánh giá thi đua phải công bằng, khách quan, kết quả thi đua phải có tác dụng tích cực nhằm động viên và thúc đẩy các phong trào, quan tâm các điển hình mới, nhân tố mới.

Cấp ủy chi bộ THCS Nguyễn Trãi đã phát huy trí tuệ tập thể, tinh thần dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm; có ý thức trách nhiệm cao và khả năng triển khai thực hiện có hiệu quả công việc được phân công. Thường xuyên nắm bắt tình hình cơ sở, tâm tư nguyện vọng của cán bộ, giáo viên, học sinh và phụ huynh, chỉ đạo giải quyết kịp thời các vụ việc, nhất là những vụ việc nổi cộm, bức xúc, không để xảy ra “điểm nóng”. 

Về công tác quản lý đảng viên trong việc tham gia sinh hoạt chi bộ theo định kỳ hàng tháng được thực hiện nghiêm túc. Trước khi vào sinh hoạt đều được điểm danh, những đảng viên vắng mặt không có lý do 2 kỳ được nhắc nhở, kiểm tra. Về việc quản lý đảng viên cấp ủy, chi bộ làm tốt theo quy định đảng viên của chi bộ không có ai vi phạm những điều đảng viên không được làm, chi bộ quản lý thông qua việc theo dõi đảng viên sinh hoạt nơi cư trú.
Tất cả các nội dung tuyên truyền, các chương trình hành động đã được triển khai trong phiên họp thường kỳ hàng tháng, trong các chuyên đề kết hợp với chuyên môn của nhà trường; phổ biến bằng các văn bản gửi tới các tổ chuyên môn, các đoàn thể trong nhà trường.
          2. Kết quả thực hiện 
Để thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Chi bộ nhiệm kì 2017-2020 Chi bộ Trường THCS Nguyễn Trãi đã ban hành các văn bản:
+ Xây dựng Quy chế làm việc của cấp ủy; Kế hoạch hoạt động hàng năm của Chi bộ.
+ Quán triệt đầy đủ, kịp thời các văn bản, Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng ủy cấp trên đến với cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên trong Chi bộ, nhà trường.
+ Duy trì tốt sinh hoạt Chi bộ định kỳ hàng tháng, quý đánh giá công tác lãnh chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị, gắn với sinh hoạt chuyên đề học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh , phổ biến học tập Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI “Về một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”  100 % CBGV,NV được học tập.
+ Làm tốt công tác kiểm điểm đánh giá phân loại chất lượng đảng viên, công chức, viên chức vào các dịp cuối năm.
+ Làm tốt công tác đào tạo, bồi dưỡng nhân sự Cấp ủy Chi bộ.
+ Hàng năm có rà soát nguồn quy hoạch Hiệu trưởng, Hiệu phó theo kế hoạch của UBND thành phố.
+ Duy trì tốt công tác bồi dưỡng quần chúng ưu tú cho Đảng.
2.1. Việc thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIV, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ; Đảng bộ phường Thanh Sơn lần thứ X:
          Chi bộ đã ban hành chương trình số 07/CTr-CB cụ thể hóa quan điểm, chủ trương, đường lối, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp được xác định trong NQ Đại hội XII của Đảng, chương trình hành động thực hiện Nghi quyết Đại hội X của Đảng bộ phường Thanh Sơn phù hợp với đặc điểm, điều kiện cụ thể của chi bộ; tạo sự thống nhất về nhận thức và hành động trong công tác  lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện thắng lợi những mục tiêu, giải pháp đề ra. Phân công rõ trách nhiệm triển khai thực hiện, đề cao vai trò của người đứng đầu cấp ủy, Thủ trưởng cơ quan, đơn vị.
          Các đồng chí trong ban chi ủy chi bộ phối hợp với thủ trưởng đơn vị tổ chức học tập, quán triệt, nhận thức đầy đủ, sâu sắc những nội dung NQ Đại hội của Đảng có liên quan đến lĩnh vực, nhiệm vụ công tác của đơn vị. Tham mưu giúp Bí thư chi bộ cụ thể hóa Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và những nhiệm vụ chính trị của ngành giáo dục thành chương trình, kế hoạch, đề án, văn bản thuộc lĩnh vực, nhiệm vụ của đơn vị và tổ chức triển khai thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ chính trị của đơn vị được giao trong chương trình, kế hoạch, đề án, văn bản được cấp có thẩm quyền ban hành.
          Trong quá trình triển khai thực hiện kế hoạch chương trình này, chi bộ thường xuyên theo dõi, kiểm tra, giám sát, sơ kết rút kinh nghiệm kịp thời để thực hiện NQ đại hội Đảng các cấp đạt chất lượng và hiệu quả.
          2.2. Việc thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ X, nhiệm kì 2015-2020.
+ Chi bộ tổ chức học tập, quán triệt, xây dựng chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIV, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ XVII và nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ X, nhiệm kì 2015-2020 cho cán bộ, đảng viên trong Chi bộ, viên chức trong nhà trường  đầy đủ.
+ Công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỉ luật Đảng của chi bộ được thực hiện nghiêm túc, thường xuyên, đúng quy định. Chi bộ không có đảng viên nào vi phạm khuyết điểm bị xem xét kỉ luật Đảng.
+ Kết quả đánh giá chi bộ hàng năm:
          Năm 2016: Chi bộ trong sạch vững mạnh 
Tỉ lệ đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ là 28 đ/c 
Tỉ lệ đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ là 05 đ/c 
           Năm 2017: Chi bộ đạt chi bộ trong sạch vững mạnh.
Tỉ lệ đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ là 34 đ/c 
Tỉ lệ đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ là 05 đ/c 
+ Chi bộ làm tốt công tác quán triệt, tuyên truyền các chỉ thị, nghị quyết, quy định, quy chế của trung ương và của cấp ủy về công tác dân vận; Toàn thể đơn vị đoàn kết, thực hiện tốt mọi chủ trương, đường lối của Đảng, nhà nước, của ngành và đơn vị. Hoàn thành tốt các nhiệm vụ giáo dục của ngành Giáo dục giao cho trong từng năm học.
          III. ĐÁNH GIÁ CHUNG
          1. Ưu điểm: 
Cấp ủy, Chi bộ, Lãnh đạo nhà trường luôn giữ được tính đoàn kết, thống nhất thực hiện nghiêm túc Quy chế làm việc, nguyên tắc tập trung dân chủ, nguyên tắc tự phê bình và phê bình; triển khai kịp thời các văn bản chỉ đạo của cấp trên; thường xuyên ban hành  kế hoạch, Nghị quyết, kết luận các cuộc họp đảm bảo sự lãnh đạo toàn diện trên tất cả các lĩnh vực công tác của Chi bộ. 
Công tác xây dựng đảng được chú trọng, quan tâm và triển khai có hiệu quả. Cán bộ, đảng viên, giáo viên và nhân viên có lập trường tư tưởng chính trị vững vàng, an tâm công tác, đoàn kết, trách nhiệm, phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
Chi bộ, chính quyền làm tốt quy chế dân chủ ở cơ sở; cấp ủy chủ động, tích cực lãnh đạo, chỉ đạo nhà trường thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị; phối hợp tốt với các đơn vị  trên cùng địa bàn, các đơn vị trong ngành giáo dục của thành phố; tập hợp đoàn kết phát huy trí tuệ của đội ngũ  giáo viên, nhân viên nhà trường làm tốt công tác giảng dạy và giáo dục học  sinh của trường.
2. Tồn tại, hạn chế
Chất lượng sinh hoạt chi Bộ chưa được cao
Việc tổ chức các chuyên đề trong sinh hoạt đảng còn ít, chưa đa dạng về nội dung và hình thức.

3. Nguyên nhân của tồn tại hạn chế

- Nguyên nhân chủ quan:
- Sinh hoạt chi bộ có nề nếp, tuy nhiên nội dung hoạt chi bộ còn đơn giản thường nặng về công tác chuyên môn , nội dung còn đơn giản, ít bàn về công tác xây dựng chi bộ, nhất là một số vẫn đê nổi lên gần đây,  về chính trị, tư tưởng đạo đức lối sống.
- Trong buổi sinh hoạt còn hạn chế ý kiến phát biểu thẳng thắn của các đồng chí Đảng viên trong chi bộ. Ý thức phê và tự phê chưa được cao.

- Nguyên nhân khách quan:
- Nguyên nhân khách quan là còn nặng về phổ biến quán triệt, ít trao đổi, bàn bạc, còn giành nhiều thời gian cho thảo luật về chuyên môn, cách phân bổ thời gian cho từng nội dung chưa khoa học. Tinh thần phê và tự phê thực hiện chưa thường xuyên, xuất hiện ở tình trạng” Ngại nói, sợ nói, không nói”

4. Một số bài học kinh nghiệm.

          Chi bộ phân công các đồng chí đảng viên lâu năm giúp đỡ các đảng viên trẻ hiểu rõ nhiệm vụ chính trị và chuyên môn của mỗi đồng chí, từ đó lập kế hoạch học tập chuyên môn, nghiệp vụ và các chuyên đề học tập chính trị sát với nhiệm vụ đang đảm nhận.
          Phát huy tinh thần sáng tạo, sức trẻ và lòng nhiệt tình của mỗi đảng viên để đề xuất cho chi bộ các chuyên đề sinh hoạt trong thời gian tới, thiết thực,hiệu quả và hấp dẫn.
IV. IV. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ VÀ ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ

1. Phương hướng, nhiệm vụ và giải pháp thực hiện giai đoạn 2018-2020
- Phương hướng nhiệm vụ

Chi bộ trường  THCS Nguyễn Trãi  tập trung vào các công tác trọng tâm sau:
+Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức về các chủ trương đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước về đổi mới căn bản, toàn diện GD&ĐT cho cán bộ, giáo viên trong nhà trường.
+Thực hiện công tác thông tin, tuyên truyền để năng cao nhận thức về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo là một yêu cầu khách quan nhằm làm cho cán bộ, công chức, viên chức trong ngành hiểu rõ các nội dung, yêu cầu, phương thức đổi mới GD&ĐT và nội dung Chương trình hành động của ngành GD&ĐT TPTN tạo nên sự đồng thuận, nhất trí cao trong đội ngũ. Từ đó, tích cực triển khai thực hiện và hoàn thành mục tiêu đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa.
+ Xây dựng các Quy chế hoạt động của chi bộ gắn liền với việc chỉ đạo các hoạt động giáo dục trong nhà trường. Đặc biệt xây dựng quy tắc ứng sử đạo đức của nhà giáo, văn hóa nơi công sở, thực hiện tốt bộ qui tắc ứng xử “ Tự hào là công dân thành phố Uông Bí”.
+ Các chủ trương, kế hoạch đổi mới, chương trình hành động khi triển khai được tổ chức hội thảo, chuyên đề tại chi bộ để giải đáp. Tăng cường nắm bắt thông tin từ giáo viên để kịp thời điều chỉnh, hạn chế những sai lệch có thể có.
+ Tăng cường công tác tham mưu và công tác quản lí nhà nước về giáo dục của Sở giáo dục và đào tạo, Phòng giáo dục và đào tạo.
+ Thực hiện tốt công tác thông tin giữa nhà trường và cấp trên để nắm chắc số liệu về nhân sự, tài chính, cơ sở vật chất của nhà trường nhằm phối hợp tốt với các ban, ngành liên quan để quản lý và tham mưu cho các cấp lãnh đạo.
+ Củng cố tăng cường tinh thần đoàn kết, nhất trí trong đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên. Sắp xếp các bộ máy trong nhà trường tinh gọn, hiệu quả. Đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác, quy hoạch cán bộ hàng năm, khen thưởng, kỉ luật cán bộ, giáo viên, nhân viên.
+ Xây dựng và tổ chức thực hiện tốt các văn bản của Đảng, Nhà nước và của Ngành Giáo dục.
+ Đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác chính trị, tư tưởng. Nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của các tổ chức cơ sở đảng và đảng viên. Nâng cao năng lực, hiệu quả công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỉ luật Đảng. Đổi mới phương thức lãnh đạo của cấp ủy.
+ Công tác chuyên môn: Chỉ đạo giáo viên thực hiện nghiêm túc, đánh giá chuẩn Hiệu trưởng, Hiệu phó, chuẩn giáo viên. Thực hiện tốt các nội quy, quy chế chuyên môn. Làm tốt công tác điều tra phổ cập GD, coi trọng việc huy động học sinh đến trường. Đảm bảo chất lượng giáo dục và nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục. Tổ chức thực hiện tốt công tác chuyên môn theo qui định của ngành.
+ Thực hiện nghiêm túc các văn bản quy định về công tác tài chính; Làm tốt công tác xã hội hóa giáo dục, tăng cường cơ sở vật chất phục vụ dạy và học một cách tốt nhất.
          -  Giải pháp thực hiện
+ Các đồng chí trong ban chi ủy phối hợp với thủ trưởng đơn vị tổ chức  học tập, quán triệt, nhận thức đầy đủ, sâu sắc những nội dung Nghị quyết Đại hội XII của Đảng, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIV, Nghị quyết Đảng bộ thành phố lần thứ X và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ X có liên quan đến lĩnh vực, nhiệm vụ công tác của đơn vị. Tham mưu, giúp bí thư chi bộ cụ thể hóa Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp và những nhiệm vụ chính trị của ngành giáo dục thành chương trình, kế hoạch, đề án, văn bản thuộc lĩnh vực, nhiệm vụ của đơn vị và tổ chức triển khai thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ chính trị của đơn vị được giao trong chương trình, kế hoạch, đề án, văn bản được cấp có thẩm quyền ban hành.
+ Tổ chuyên môn căn cứ các nội dung có liên quan của Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp và chương trình hành động của đơn vị phổ biến, quán triệt và triển khai thực hiện tới tất cả giáo viên, nhân viên của tổ mình.
          + Các đồng chí chi ủy viên, phụ trách các đoàn thể trong nhà trường có trách nhiệm tham mưu, giúp chi bộ chỉ đạo, tổ chức thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả chương trình hành động số 07/CTr-CB của chi bộ.
+ Các tổ chuyên môn, tổ văn phòng, các đoàn thể phối hợp với chi bộ và Ban giám hiệu kiểm tra giám sát việc thực hiện chương trình hành động Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp và NQ Đại hội Đảng bộ phường Thanh Sơn lần thứ X, nhiệm kì 2015-2020, sơ kết, rút kinh nghiệm để thực hiện NQ các cấp đạt chất lượng, hiệu quả.
          V. ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ: không
          Trên đây là toàn bộ báo cáo giám sát công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện một số chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ X giữa nhiệm kỳ 2015-2020 chi bộ THCS Nguyễn Trãi.
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