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KẾ HOẠCH

TUYỂN SINH LỚP 6 NĂM HỌC 2019 - 2020
Căn cứ vào Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh trung học phổ thông ban hành kèm theo Thông tư số 02/2013/TT-BGD&ĐT ngày 30/01/2013 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (gọi tắt là Quy chế 02); Điều lệ trường trung học cơ sở (THCS), trường trung học phổ thông (THPT) và trường phổ thông có nhiều cấp học ban hành kèm theo Thông tư số 12/2011/TT-BGDĐT ngày 28/3/2011 của Bộ GD&ĐT (gọi tắt là Điều lệ trường Trung học); 
Căn cứ công văn số 414 /KH-PGD&ĐT- GDTrH ngày 03 tháng 5 năm 2019 của phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí hướng dẫn công tác tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2019-2020;
Trường TH&THCS Điền Công xây dựng kế hoạch tuyển sinh lớp 6 năm học 2019-2020 cụ thể như sau:
1. Các căn cứ tuyển sinh

Luật Giáo dục 2005; Quy chế 02 về tuyển sinh trung học cơ sở; Điều lệ trường trung học cơ sở; công văn số 414 /KH-PGD&ĐT- GDTrH ngày 03 tháng 5 năm 2019 của phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí “V/v Hướng dẫn công tác tuyển sinh lớp 6 năm học 2019 - 2020”.

2. Hồ sơ xét tuyển: (như điều 3 Quy chế 11)

- Hồ sơ gồm:

+ Đơn xin dự tuyển vào THCS (theo mẫu);

+ Học bạ cấp Tiểu học (bản chính) có chứng nhận hoàn thành chương trình Tiểu học;

+ Bản sao giấy khai sinh hợp lệ (Bản sao hoặc bản phô tô công chứng);

+ Hộ khẩu (phô tô);

- Tổ tuyển sinh của nhà trường kiểm tra và chỉ nhận các loại hồ sơ trên đựng trong túi hồ sơ theo quy định của Phòng GD&ĐT và đảm bảo của học sinh đúng vùng tuyển sinh; có bản sao giấy khai sinh hợp lệ; đủ điều kiện về tuổi; khớp ngày tháng năm sinh ghi trong học bạ và các loại giấy tờ khác. Người kiểm tra phải ghi rõ họ tên và ký vào mặt sau giấy khai sinh đã nhận. 
- Những học sinh thừa tuổi hoặc thiếu tuổi thực hiện theo Điều lệ trường THCS. Các hồ sơ chưa đủ và đúng nội dung để xét tuyển phải trả lại và yêu cầu học sinh hoàn chỉnh mới nhận. (Độ tuổi dự tuyển: thực hiện theo Điều 37 của Điều lệ trường trung học. Chế độ ưu tiên, khuyến khích: thực hiện theo Điều 8 của Quy chế 02). Nếu có vướng mắc cần thông báo ngay với lãnh đạo trường trực trong các ngày tuyển sinh để hướng dẫn giải quyết kịp thời.
* Vùng tuyển sinh : Thực hiện theo Luật Giáo dục số 38/2005/QH11 ngày 14/6/2005. 
- Học sinh có hộ khẩu thuộc xã Điền Công.  

- Học sinh lớp 5 đạt giải giao lưu Văn Toán tuổi thơ, Olympic Tiếng Anh cấp Tỉnh trở lên và đạt giải nhất cấp Thành phố. 
3. Hồ sơ duyệt kết quả tuyển sinh lớp 6:

- Tờ trình đề nghị phê duyệt kết quả tuyển sinh lớp 6 của các trường THCS.

- Biên bản xét tuyển của Tổ công tác tuyển sinh của trường (theo mẫu).

- Báo cáo tổng hợp về kết quả tuyển sinh của trường THCS, TH&THCS (theo mẫu).

- Danh sách học sinh thiếu tuổi, thuộc diện được phép học trước tuổi hoặc  vượt lớp nếu có.

- Danh sách học sinh trúng tuyển: Mỗi danh sách lập 02 bản, sau khi duyệt lưu tại Phòng GD&ĐT 01 bản và  tại trường 01 bản (khổ giấy A4 nằm ngang-theo mẫu). 

4. Tổ chức thực hiện
- Hiệu trưởng thành lập một tổ công tác làm nhiệm vụ tuyển sinh năm học 2019 - 2020 đủ thành phần theo hướng dẫn của phòng GD&ĐT gồm: 01 phó Hiệu trưởng là Tổ trưởng; 01 Tổ trưởng chuyên môn là Thư kí; 01 Giáo viên và 01 Tổ trưởng chuyên môn là Ủy viên. Tổ tuyển sinh có nhiệm vụ: 
+ Tổ trưởng phân công nhiệm vụ, trách nhiệm các thành viên trong tổ.

+ Niêm yết: Thời gian, lịch làm việc nhận hồ sơ và hướng dẫn học sinh hoàn thiện hồ sơ chưa đúng quy định.

+ Tổ chức kiểm tra, thu nhận hồ sơ dự tuyển của học sinh đúng quy trình.

+ Lập danh sách xét tuyển theo các hướng dẫn và biểu mẫu qui định.

+ Xét tuyển và lập biên bản xét tuyển, danh sách học sinh trúng tuyển trình hiệu trưởng phê duyệt
- Hiệu trưởng lập kế hoạch về công tác tuyển sinh, phối hợp với khối Tiểu học  để nắm và huy động tối đa học sinh trong độ tuổi quy định đã hoàn thành chương trình Tiểu học nộp hồ sơ xét tuyển vào học lớp 6 THCS.

- Trường thông báo tới học sinh và phụ huynh học sinh kế hoạch thời gian, chỉ tiêu tuyển sinh của nhà trường bằng văn bản và phương tiện thông tin của địa phương.

 + Thời gian làm việc: Từ 8h00’ ngày 8/7/2019 đến hết ngày 16/7/2019.
- Trường quy đinh rõ việc tiếp nhận khiếu nại, giải quyết khiếu nại theo thẩm quyền hoặc đề nghị cấp có thẩm quyền giải quyết; 

- Trường báo cáo, duyệt kết quả tuyển sinh với Phòng Giáo dục và Đào tạo đúng thời gian quy định. 

Niêm yết công khai kết quả tại trường ngày 30/7/2019.

- Đầu năm học trường tổ chức phối hợp các yêu cầu của hoạt động “Tuần sinh hoạt tập thể” với hệ thống kiến thức chương trình . 

Trên đây là kế hoạch tuyển sinh lớp 6 năm học 2019-2020 của trường TH&THCS Điền  Công. Đề nghị tổ tuyển sinh phối hợp với các cá nhân và bộ phận liên quan để thực hiện đúng theo quy định của trường và hướng dẫn của phòng GD&ĐT Uông Bí. Nếu có vướng mắc cần báo cáo ngay với lãnh đạo nhà trường để xem xét giải quyết.
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