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THÔNG BÁO

KẾT LUẬN HỌP HỘI ĐỒNG THÁNG 10 NĂM 2018
I/ Đánh giá công tác tháng 9:

1. Công tác chuyên môn:

- Thực hiện tuần học thứ 3,4,5,6 (bị chậm CT 4 ngày học).

- Hoàn thành rà soát, xây dựng chương trình dạy học. Tuy nhiên chưa thực hiện tà soát để tinh giảm các nội dung trùng lặp giữa các môn học; việc thực hiện các nội dung tích hợp (11 nội dung) theo tiết, bài dạy còn phải điều chỉnh bổ sung ở một số môn: GDCD, Công nghệ...

- Thực hiện viết và đăng tải bài thu hoạch BDTX nội dung 2 theo Kế hoạch chính thức của nhà trường: Còn 3 giáo viên chưa có bài ND2, nhiều GV còn để bài thu hoạch trong file lớp bồi dưỡng mà chưa chuyển sang lớp 1(Thuộc tổ văn 8 người, tổ toán 1 người và tổ tổng hợp 2 người). Cá biệt còn 1 người chưa đăng kế hoạch BDTX, còn có bài thu hoạch sao y bản chính của đồng nghiệp.
- Nộp sản phẩm của sinh hoạt nhóm chuyên môn: 2 nhóm chưa nộp và nộp chưa đúng kĩ thuật  (nhóm địa và GDCD).
- Tổ chức sinh hoạt chuyên môn liên trường môn Sinh học tại THCS Trưng Vương ngày 21/9. Tham dự sinh hoạt chuyên môn liên trường môn Toán tại THCS Nguyễn Trãi ngày 28/9.
- Các đội tuyển HSG lớp 8,9 ôn luyện khá tích cực ở nhiều bộ môn.

- Không có sản phẩm dự thi KHKT.

- Cử cán bộ giáo viên tham gia lớp tập huấn kỹ năng sống, giáo dục môi trường và các vấn đề xã hội trong trường học (từ ngày 15-17/9/2018); lớp tập huấn nghiệp vụ giáo dục bảo tồn tài nguyên và đa dạng sinh học trong Trung tâm học tập cộng đồng (vào ngày 12/9/2018) do Sở GD&ĐT tổ chức.
- Kiểm tra hoạt động sư phạm 05 đ/c. Kết quả: Tốt: 02 đ/c, Khá: 03 đ/c.
2. Công tác khác: 
- Công tác PCGD hoàn thành giai đoạn 1 đúng tiến độ. Tuy nhiên còn 1 số tồn tại: Một tổ điều tra phiếu còn thiếu nhân khẩu, thiếu hộ điều tra chưa bổ sung (tổ 1, tổ 5,...) xếp phiếu không theo thứ tự, chưa chuyển lớp, chưa cho TN,...

- Hoàn thành đóng dấu hồ sơ sổ sách đầu năm (Sổ điểm lớp; Học bạ; Sổ điểm cá nhân).

- Hoàn thành Hội nghị cán bộ, viên chức, người lao động (Các cam kết; giao ước thi đua; quy chế nội bộ; các chỉ tiêu cần đạt…).

- Hoàn thành kiện toàn tổ trưởng, tổ phó của Tổ văn Sử ; BCH Công đoàn.

- Không hoàn thành cuộc thi viết "sáng kiến về cải cách hành chính tỉnh Quảng Ninh năm 2018” .
- Học sinh lao động dọn vệ sinh trường, lớp.

- Thực hiện các nội dung công khai theo TT36/2017.

- Tổ chức họp PHHS các lớp vào 16/9/2018, họp với Ban đại diện CMHS năm học 2018-2019 ngày 18/9/2018 và đã thực hiện thống nhất với PHHS về các khoản thu đầu năm theo đúng hướng dẫn, đúng quy trình. Không thực hiện thu dồn các khoản thu vào đầu năm học nhằm giảm áp lực cho PHHS. Sau họp phụ huynh niêm yết công khai các khoản thu, sau 7 ngày mới được thu. Nghiêm cấm các trường hợp tự ý thu các khoản thu không theo hướng dẫn. GVCN các lớp tư vấn cho Ban đại diện CMHS của lớp thực hiện tiết kiệm trong các hoạt động của lớp, tránh gây bức xúc trong PHHS về việc đóng góp quỹ lớp. GVCN cần giám sát việc thu-chi quỹ lớp và thực hiện theo kế hoạch dự kiến của Ban đại diện CMHS mỗi lớp.

- Triển khai hướng dẫn công tác thi đua; công tác kiểm tra; công tác BHYT học sinh năm học 2018-2019 theo hướng dẫn của Bảo hiểm xã hội Thành phố tại công văn số 544/CV-BHXH ngày 22/8/2018.

- Phối hợp cùng công an tỉnh Quảng Ninh thực hiện tuyên truyền phòng chống ma túy tại nhà trường ngày 20/9/2018 cho 3 khối lớp.

- Tạo điều kiện cho đ/c PHT tham dự kì thi thăng hạng chức danh nghề nghiệp từ hạng II lên hạng I theo Kế hoạch của Bộ GD&ĐT.

3. Triển khai công văn chỉ đạo trong tháng.
- Hoàn thành triển khai các công văn chỉ đạo của ngành. Đặc biệt lưu ý về việc thực hiện quy định dạy thêm học thêm, phòng tránh tai nạn và các tệ nạn xã hội cho HS: ma túy, bạo lực học đường...
II. Phương hướng nhiệm vụ công tác tháng 10/2018
 1. Công tác chuyên môn:

1.1. Công tác BD của CB và GV: 
1.2. Hoạt động dạy-học:

- Thực hiện tuần học tuần 7 đến hết tuần 10.
- Tiếp tục thực hiện ôn luyện các đội tuyển học sinh giỏi thuộc tất cả các môn văn hóa lớp 8,9; lớp 7 thực hiện lựa chọn học sinh các đội tuyển Ngữ văn, Toán, Tiếng Anh báo cáo về CM nhà trường.
- Hoàn thiện rà soát việc giảm tải các nội dung trùng lặp giữa các môn học để điều chỉnh bộ PPCT.
- Ký duyệt giáo án, các kế hoạch giáo dục của nhà trường, TCM theo hướng dẫn của BD hè 2018.
- Thực hiện rà soát nội dung trùng lặp trong nội môn và liên môn ngày 03/10/2018 trình Hiệu trưởng phê duyệt điều chỉnh PPCT.
- Thực hiện nghiêm túc nền nếp công vụ, trực trường đảm bảo ngày làm việc và phương án phòng chống bão lụt, thiên tai.

- Chủ động các hoạt động: Kiểm tra hoạt động của thư viện, phòng học bộ môn, thực hiện đổi mới PPDH của GV.

- Tham gia các chương trình tập huấn của Phòng, Sở đã điều động đầy đủ đúng đối tượng.
- Thực hiện kế hoạch kiểm tra nội bộ tháng 10. Trong đó kiểm tra HĐSP:
+ Tổ Toán Lí: đ/c Hà Phương, Huệ
+ Tổ Văn Sử: đ/c Trinh, Lê Thủy, Đức
+ Tổ tổng hợp: đ/c Hồng, Lê Hằng
- Thực hiện nghiêm túc quy định về dạy thêm học thêm.
- Tham gia giải Việt dã cấp thành phố vào 14/10/2018 (3nam, 3 nữ). Thành lập đội bóng đá thiếu niên và xây dựng kế hoạch tập luyện. triển khai bài võ cổ truyền cho học sinh toàn trường bên cạnh việc củng cố bài khiêu vũ thể thao.

- Chuẩn bị chương trình ngoại khóa cấp cụm trường "Ngọt ngào dòng suối dân gian" vào chiều 8/11/2018: giao tổ Văn Sử (Vân, Nga, Trinh) có sự phối hợp của đ/c Hà Thu Phương tổ chức tập luyện.
- Tham gia thi giáo viên dạy giỏi cấp Thành phố (bài thi nghiệp vụ, vào ngày 18/10/2018) gồm các đ/c: Vân, Nga, Hoa, Liên, Trinh, Trang, Thuần, Hường, Hà Phương. Thực hiện hoàn thiện SKKN và tổng hợp danh sách đăng kí vào 10/10/2018. 
- Giám định GVDG cấp trường từ  15/10/2018 đến 30/11/2018, hoàn thành trước tháng 4/2019.
- Phát động thi đua 20/11: Thời gian từ Từ 16/10/2018 đến 17/11/2018 theo kế hoạch nhà trường.
- Thi KHKT cấp thành phố 16/10/2018: Giao lớp 8A3 sản phẩm về CNTT "Phần mềm chia sẻ thông minh". Đăng ký sản phẩm dự thi vào 10/10/2018.
- Xúc tiến việc triển khai Đề án giảng dạy Tiếng Anh có giáo viên nước ngoài;
- Tham gia sinh hoạt chuyên môn liên trường môn GDCD tại THCS Yên Thanh 11/10/2018: Vân, Hoa, Liên.
- Tham gia sinh hoạt chuyên môn liên trường môn Hóa học tại THCS Trần Quốc Toản 26/10/2018.
- Chuẩn bị cho sinh hoạt chuyên môn liên trường môn Toán vào tháng 11: Tổ Toán chủ động.
- Triển khai thực hiện nhiệm vụ CNTT trong năm học theo Hướng dẫn của PGD.
- Triển khai các kế hoạch chuyên môn, chuyên đề, GD NGLL, Bồi dưỡng HSG và phụ đạo HS yếu kém, Đổi mới PPDH và KTĐG HS

- TCM hoàn thành kế hoạch TCM. Thực hiện nộp trước ngày 10/10/2018 (Thứ tư) để Hiệu trưởng phê duyệt.

- GV đăng kí đổi mới PPDH và KTĐG HS.
- Lưu ý qui định về ra đề kiểm tra sử dụng phần mềm Intest (trừ môn Âm nhạc, Mĩ thuật, Thể dục): 1bài KT/môn/khối/kì, riêng GV dạy từ 3 khối lớp trở lên là 1bài KT/môn/khối/năm nộp bản đóng gói cho đ.c Hường cập nhật tại máy nhà trường.
- Tất cả các bộ phận, tổ chuyên môn chuẩn bị cho công tác kiểm tra trường học của Phòng GD&ĐT vào ngày 23-24/10/2018. Nhà trường chuẩn bị, chuyển báo cáo làm việc trước 2 ngày kiểm tra.
2. Công tác khác:
2.1. Công tác:

- Đại hội Liên đội: 15h00 ngày 05/10/2018. Yêu cầu đại diện BGH nhà trường và các GVCN tham dự.

- Đăng nội dung thu hoạch BDTX năm học 2018-2019 trên website truonghocketnoi.edu.vn theo địa chỉ sau: Lĩnh vực “Tiếng Pháp”, “lớp 1”, tiêu đề là “BDTX năm học 2018-2019” (Chú ý xóa các mục không đúng quy định).

- Tiếp tục tăng cường các nội dung tuyên truyền về ATGT, đảm bảo an ninh trật tự trường học, phòng chống đuối nước, vệ sinh ATTP, vệ sinh cá nhân, vệ sinh môi trường, phòng chống dịch bệnh sốt xuất huyết, đảm bảo cơ sở vật chất, phòng cháy - chữa cháy.

- Triển khai đặt mua báo Giáo dục & Thời đại nhằm giúp cho giáo viên, học sinh có kênh thông tin chính thức, kịp thời nắm bắt những chủ trương, chính sách đổi mới trong giáo dục và đào tạo (bắt đầu từ ngày 01/10/2018).
- Tham gia phối hợp tổ chức tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2018 (tổ chức tại Phường Nam Khê vào ngày 01/10/2018).

- Tham gia cuộc thi viết "Những kỷ niệm sâu sắc về thầy/cô và mái trường mến yêu" năm 2018. Tối thiểu 2 bài/lớp (Lớp A1); 1 bài/lớp (Lớp còn lại).
- Tiếp tục duy trì hoạt động tự kiểm tra nền nếp dạy học; việc chấp hành kỷ cương, kỷ luật lao động; công tác bán trú; thực hiện các quy định về dạy thêm - học thêm; các khoản thu trong nhà trường năm học 2018-2019. 

- Phát động thi đua chào mừng kỷ niệm ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10; 36 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2018).
- Hoàn thành báo cáo thống kê số liệu đầu năm trên phần mềm trực tuyến http://thongke.smas.edu.vn

- Tổ chức khám sức khỏe đầu năm cho học sinh; Tiến hành phun diệt khử trùng trường học;
- Tham gia trải nghiệm Tuần lễ học tập tại Thư viện TP từ 02-07/10.
- Đẩy mạnh hoạt động ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý, dạy học; duy trì tốt hoạt động của Cổng thông tin điện tử. 
2.2. Cơ sở vật chất:

- Vệ sinh trường lớp, củng cố, chăm sóc cây xanh. Nâng cao ý thức bảo vệ CSVC tại các lớp học.
Trong khi chờ được trang bị bàn ghế khu nhà học mới, mọi hoạt động vẫn thực hiện ở khu nhà học cũ.

2.3. Kiểm định trường học: 

- Tiếp tục hoàn thành thu thập, xử lý và phân tích các minh chứng (Đ/c Nguyễn Thị Thu Hương, Nguyễn Thị Minh, Lê Thị Hoàng Hải và các nhóm phụ trách các tiêu chí), chậm nhất ngày 10/10 hoàn thành.

2.4. Phổ cập giáo dục năm 2018:

- Tiếp tục hoàn thiện dữ liệu phổ cập theo hướng dẫn số 785 của PGD-ĐT, cập nhật phần mềm ngày 11/9, hoàn thành biểu phiếu, sổ đăng bộ.
- Tiến hành tự kiểm tra PCGD: đ.c Hương, Hường, Trinh. 
2.5. Triển khai công văn chỉ đạo trong tháng.
Trên đây là kết luận hoạt động công tác tháng 10 năm 2018, yêu cầu các bộ phận tổ khối, đoàn thể trong nhà trường thực hiện nghiêm túc. Kế hoạch có thể có sự điều chỉnh tùy theo nhiệm vụ cụ thể./. 
	Nơi nhận:

- BGH (chỉ đạo)

- Các tổ CM (th/h)

- Các đoàn thể (ph/h)

- Lưu: VT, cổng TTĐT trường
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