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KẾ HOẠCH
Thực hiện nhiệm vụ giáo dục thể chất, thể thao, y tế trường học

Năm học 2018-2019

Thực hiện Hướng dẫn số 983/HD-PGDĐT ngày 24/9/2018 của Phòng GD&ĐT Uông Bí về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục thể chất, thể thao và y tế trường học năm học 2018-2019;

Thực hiện Kế hoạch năm học của trường THCS Trưng Vương;
Trường THCS Trưng Vương xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện như sau:
A. NHIỆM VỤ CHUNG
1. Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả các mục tiêu, nhiệm vụ về GDĐT mà Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Tỉnh lần thứ XIV đã đề ra gắn với việc thực hiện Chương trình hành động số 26 của Ban Chấp hành Đảng bộ Tỉnh ngày 5/3/2014 về thực hiện Chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 4/11/2013 của Hội nghị Trung ương 8 khóa XI Ban Chấp hành Trung ương Đảng về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo; Nghị quyết số 88/2014/QH13 của Quốc hội khóa XIII, Nghị quyết số 51/2017/QH14 của Quốc hội khóa XIV và Chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 18/6/2018 của Thủ tướng Chính phủ về đẩy mạnh đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông.

2. Thực hiện nghiêm nền nếp, kỷ cương, dân chủ trong nhà trường; xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng tránh tai nạn thương tích, đuối nước, phòng chống bạo lực học đường và phòng chống xâm hại trẻ em. Tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động hỗ trợ học sinh trong học tập và rèn luyện. 

3. Tổ chức thực hiện có chất lượng, hiệu quả nội dung chương trình môn học Giáo dục thể chất (GDTC) và hoạt động thể thao trường học. Tiếp tục tham mưu đầu tư cơ sở vật chất, đảm bảo điều kiện tổ chức hiệu quả môn học Thể dục, các hoạt động thi đấu thể thao cho học sinh, nhà giáo, CBQL nhằm tăng cường sức khỏe, phát triển thể lực, trang bị kiến thức, kỹ năng vận động cơ bản, hình thành thói quen tập luyện thể dục thể thao, thực hiện mục tiêu giáo dục toàn diện cho học sinh. 

4. Củng cố, kiện toàn và tăng cường hiệu quả hoạt động y tế trường học (YTTH), đẩy mạnh công tác chăm sóc sức khỏe, tư vấn, phòng, chống dịch bệnh, bệnh học đường và các bệnh không lây nhiễm đối với trẻ em, học sinh, tích cực triển khai công tác bảo hiểm y tế (BHYT) học sinh, phấn đấu 100% học sinh trong toàn Thành phố tham gia BHYT.

5.  Hoàn thiện quy định về chức năng nhiệm vụ, nâng cao năng lực đội ngũ làm công tác YTTH tại các nhà trường. Quan tâm tập huấn bồi dưỡng nâng cao trình độ, năng lực cho đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý cơ sở giáo dục làm công tác GDTC và YTTH.

B. NHIỆM VỤ CỤ THỂ
I. Công tác giáo dục thể chất, hoạt động thể thao trường học
Tiếp tục thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo Bộ Chính trị, Thủ tướng Chính phủ, Bộ Giáo dục và Đào tạo và Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh và phòng GD&ĐT về công tác giáo dục thể chất và hoạt động thể thao trường học: Nghị quyết số 08-NQ/TW ngày 01/12/2011 của Bộ Chính trị ; Quyết định số 72/2008/QĐ-BGDĐT ngày 23/12/2008 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ; Quyết định số 53/2008/QĐ-BGDĐT ngày 18/9/2008 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ; Quyết định số 51/2012/QĐ-TTg ngày 16/11/2012 của Thủ tướng Chính phủ; Kế hoạch số 1240/KH-SGDĐT ngày 09/6/2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh ; Công văn số 706/PGDĐT ngày 13/6/2018 của Phòng GD&ĐT Uông Bí.

1.  Công tác giáo dục thể chất:

- Tổ chức, thực hiện chương trình giáo dục thể chất  đảm bảo thời lượng, phù hợp về nội dung, hình thức. Đổi mới phương pháp giáo dục thể chất theo hướng phát triển năng lực học sinh, tạo sự hứng thú, yêu thích cho học sinh khi tham gia giờ học Thể dục.

- Chuẩn bị điều kiện về đội ngũ giáo viên, cơ sở vật chất đảm bảo thực hiện chương trình giáo dục thể chất thuộc chương trình giáo dục phổ thông mới.

- Tham gia đầy đủ các lớp bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho giáo viên, cán bộ quản lý công tác giáo dục thể chất và thể thao trường học. Tiếp tục duy trì và phát triển các loại hình câu lạc bộ thể thao. 

- Sử dụng Bài tập thể dục tay không mà giáo viên tự biên soạn làm bài tập khởi động trước các tiết học thể dục chính khóa, chú ý lựa chọn bài tập khởi động sao cho phù hợp với nội dung tiết dạy.

- Thực hiện nghiêm túc sử dụng các khẩu ngữ vào đầu tiết học thể dục chính khóa, lồng ghép, tích hợp nội dung "Kiến thức cơ bản về học bơi và cứu đuối cho trẻ em". 

2. Hoạt động thể thao trường học: 
- Đẩy mạnh việc thành lập các câu lạc bộ thể thao trong nhà trường, cơ sở giáo dục; tăng cường tổ chức các hoạt động thể thao cho cán bộ, giáo viên (CBGV) và học sinh. Tạo điều kiện thuận lợi cho học sinh, CBGV được tham gia tập luyện và thi đấu các giải thể thao tại thành phố và các cấp tổ chức. 

- Triển khai, hướng dẫn học sinh tập luyện bài võ cổ truyền dành cho cấp học: Căn bản công pháp phần 2. Nhân rộng bài khiêu vũ thể thao, dân vũ.
- Bố trí kinh phí, tổ chức tham gia các hoạt động thể dục, thể thao của học sinh, CBGV năm học 2018 - 2019. Tăng cường đầu tư kinh phí, xây dựng, bổ sung, nâng cấp cơ sở vật chất đảm bảo chất lượng dạy học Thể dục nội khóa và các hoạt động thể thao trong nhà trường.
-  Duy trì 100% thực hiện tập thể dục giữa giờ vào tiết 2-3 buổi sáng và tiết 3-4 buổi chiều. (không được xếp thời khóa biểu học thể dục vào tiết 5 buổi sáng và tiết 1 buổi chiều)  Xây dựng kế hoạch hoạt động giữa giờ năm học theo nội dung tập huấn hè 2018 của phòng GD&ĐT. 
3. Công tác phòng, chống tai nạn đuối nước:

- Tiếp tục thực hiện công tác xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước theo Kế hoạch số 1240/KH-SGDĐT ngày 9/6/2016 của Sở GD&ĐT; Công văn số 2217/SGDĐT-CTTT ngày 27/8/2018 của Sở GD&ĐT ; Kế hoạch số 575/KH-PGD&ĐT ngày 13/6/2016 về "Kế hoạch tăng cường các giải pháp phòng, chống tai nạn thương tích, tai nạn đuối nước cho trẻ em, học sinh”; Công văn số 706/PGD&ĐT ngày 13/6/2018 của Phòng GD&ĐT.
- Giao giáo viên hằng ngày dành 2-3 phút các tiết học cuối quán xuyến, nhắc nhở, hướng dẫn học sinh quy định an toàn từ nhà đến trường và từ trường về nhà; khuyến cáo học sinh tuyệt đối không tắm ở những nơi có nguy cơ đuối nước, không tự ý hoặc rủ nhau tắm, bơi khi không có người lớn kèm.

- Đề xuất chính sách hỗ trợ, khuyến khích học bơi đối với học sinh, tạo động lực cho học sinh, cha mẹ học sinh tích cực hưởng ứng, tham gia.

- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả công tác đảm bảo an toàn, vệ sinh lao động, phòng chống cháy nổ
4. Tổ chức và tham gia các hoạt động TDTT:

4.1. Cấp thành phố:

* Chạy việt dã

-  Thời gian tổ chức: 14/10/2018.

-  Đối tượng: Đội trẻ nam, nữ học sinh (3 nam, 3 nữ).

* Môn Cầu lông  - Bóng bàn 

-  Thời gian tổ chức: tháng 10/2018.

-  Đối tượng: Cán bộ , giáo viên, nhân viên.

*  Môn Bóng đá Thiếu niên, Nhi đồng
-  Thời gian tổ chức: tháng 01/2019.

-  Đối tượng: học sinh Trung học cở sở K6,7  (thi đấu 11 người)
*  Môn Điền kinh

-  Thời gian tổ chức: tháng 02/2019.

4.2. Cấp tỉnh

- Môn Bóng đá Thiếu niên, Nhi đồng: Thời gian tổ chức: Tháng 3/2019.

- Môn Điền kinh: Thời gian tổ chức: Tháng 3/2019.
4.3. Tổ chức Hội khỏe Phù Đổng cấp trường năm học 2018-2019.

4.4. Tổ chức Hoạt động giữa giờ (được tổ chức vào giờ nghỉ giải lao giữa tiết 2-3 buổi sáng và tiết 3-4 buổi chiều).
Thực hiện tổ chức hoạt động giữa giờ với các nội dung tập bài thể dục Aerobic, khiêu vũ thể thao, múa dân vũ,  bài Võ cổ truyền mới và lồng ghép với các nội dung hoạt động đoàn đội và các hoạt động tuyên truyền như: phòng chống đuối nước; pháp luật; giao thông....được bố trí tập xen kẽ tránh sự nhàm chán cho học sinh. 
Sau khi học sinh tập xong bài thể dục giữa giờ học sinh đồng loạt hô các khẩu ngữ "Rèn luyện thân thể - Đẩy mạnh học tập;  Rèn luyện thân thể - Bảo vệ Tổ quốc; Rèn luyện thân thể - Kiến thiết đất nước; Thể dục - Khỏe, khỏe, khỏe" được thực hiện 1 lần/sau buổi tập. VD (GV hô Rèn luyện thân thể, HS hô Đẩy mạnh học tập...). 

II. Công tác y tế trường học (YTTH)
- Củng cố, kiện toàn và tổ chức kiểm tra, đánh giá tình hình thực hiện hoạt động YTTH theo quy định tại Thông tư liên tịch số 13/2016/TTLT-BYT-BGDĐT ngày 12/5/2016 của liên Bộ Y tế và Bộ GDĐT; Công văn số 1068/LN-PGDĐT-PYT-TTYT ngày 09/10/2017 về hướng dẫn phối hợp tổ chức thực hiện công tác y tế trường học từ năm học 2017-2018; Công văn số 1138/HD-BCĐYTTH ngày 02/11/2016 của Ban chỉ đạo Y tế trường học về việc tiếp tục hướng dẫn thực hiện TT số 13/2016/TTLT-BYT-BGDĐT; Các văn bản hướng dẫn của: UBND Tỉnh, Thành phố; Ban chỉ đạo công tác YTTH Tỉnh, Thành phố về công tác YTTH.

- Phát huy hiệu quả hoạt động của Ban chăm sóc sức khỏe học sinh trong công tác bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe cho học sinh.
- Triển khai thực hiện công tác y tế tại nhà trường:
+ Phối hợp chặt chẽ với cơ quan Bảo hiểm Xã hội Thành phố tiếp tục đẩy mạnh hướng dẫn, tuyên truyền cho cha mẹ học sinh và vận động học sinh tham gia BHYT bắt buộc theo quy định.

+ Chủ động phối hợp với trạm y tế xã, phường tổ chức các hoạt động phòng, chống các dịch, bệnh, tật trong trường học và các dịch bệnh mới phát sinh.
- Thực hiện các quy định về an toàn trường học:

+ Triển khai thực hiện các quy định về phòng, chống tác hại của thuốc lá, lạm dụng đồ uống có cồn.

+ Tổ chức thực hiện các quy định về công tác an toàn trường học, đảm bảo môi trường trường học xanh, sạch, đẹp, an toàn, không trồng các loại cây có độc tố trong khu vực nhà trường. Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả công tác nước sạch và vệ sinh môi trường trong trường học. Tổ chức cho học sinh lao động vệ sinh công trình vệ sinh trường học. Thực hiện nghiêm túc công tác kiểm tra, kiểm định chất lượng nước sử dụng.
+ Tiếp tục thực hiện nghiêm túc các quy định về an toàn thực phẩm.

- Tổ chức các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, tư vấn và truyền thông về giáo dục sức khỏe, vệ sinh cá nhân, vệ sinh môi trường; chăm sóc sức khỏe tâm thần cho học sinh.
C. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
- Nhà trường xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện, kiện toàn Ban chăm sóc sức khỏe, phổ biến Hướng dẫn công tác giáo dục thể chất, thể thao và y tế trường học năm học 2018-2019 đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.

- Giáo viên chủ nhiệm lớp, nhóm giáo viên thể dục, giáo viên giảng dạy GDCD, nhân viên y tế nhà trường có trách nhiệm phối hợp, tạo điều kiện thuận lợi để thực hiện tốt các nhiệm vụ, nội dung kế hoạch công tác năm học 2018-2019 hiệu quả.

- Đoàn TNCS, Đội TNTP: Chủ trì, phối hợp các lớp tổ chức các hoạt động ngoại khóa, văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao cho HS; chủ động trong công tác xây dựng kế hoạch và điều hành hoạt động của đoàn, đội, lực lượng thanh niên xung kích.
D. CHẾ ĐỘ BÁO CÁO

1. Báo cáo sơ kết học kỳ I gửi trước ngày 08/01/2019; Báo cáo tổng kết năm học gửi trước ngày 13/6/2019.

2. Báo cáo đột xuất khi được yêu cầu và có vụ việc xảy ra (kể cả khi đã giải quyết).(Các báo cáo gửi về Phòng GD&ĐT đ/c Ngô Thị Việt Hà.
Trên đây là Kế hoạch triển khai công tác giáo dục thể chất, thể thao và y tế trường học năm học 2018-2019. Yêu cầu các tổ chức, bộ phận và các cá nhân trong toàn trường nghiêm túc thực hiện để đem lại hiệu quả cao./.
	Nơi nhận : 

- UBND phường TV (b/c);

- Phòng GDĐT UB (b/c);

- TPT, Y tế, GVCN (th/h);

- Lưu: VT.
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