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KẾ HOẠCH

THỰC HIỆN “TUẦN SINH HOẠT TẬP THỂ” ĐẦU NĂM 
NĂM HỌC 2018 – 2019
Thực hiện Hướng dẫn số 833/PGD&ĐT-GDTrH ngày 8/8/2018 v/v tổ chức một số hoạt động đầu năm học 2018 - 2019, của Phòng GD&ĐT Uông Bí. Kế hoạch số 103/KH-TV ngày 18 tháng 8 năm 2018 của Hiệu trưởng trường THCS Trưng Vương về việc triển khai thực hiện “Tuần sinh hoạt tập thể” đầu năm học;
Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường, của Liên đội và đảm bảo công tác chuẩn bị cho năm học mới 2018 – 2019. Liên đội trường THCS Trưng Vương xây dựng kế hoạch thực hiện “Tuần sinh hoạt tập thể” đầu năm - năm học 2018 - 2019 như sau:
I. Mục đích
1.  Giúp học sinh làm quen với môi trường học tập mới, thầy cô giáo, bạn bè, điều kiện học tập và phương pháp dạy học trong nhà trường, tạo nên môi trường học tập thân thiện, tích cực và hiệu quả cho học sinh.

2.  Nâng cao nhận thức của HS về đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, truyền thống nhà trường, tiếp cận với các điều kiện về CSVC, Phổ biến điều lệ trường học, các quy chế, nội quy nhà trường, nhiệm vụ của người học. Giúp học sinh hiểu quyền lợi, nghĩa vụ, ý thức trách nhiệm của bản thân.
Tuyên truyền pháp luật về an toàn giao thông, an ninh trường học, các nội dung về chủ quyền biển, đảo… Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng, chống tội phạm và các tệ nạn xã hội, bạo lực học đường… 
3. Giúp HS hiểu rõ quyền lợi, nghĩa vụ, ý thức trách nhiệm của công dân - HSSV thông qua công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, các quy chế, quy định về đào tạo, chế độ chính sách, khen thưởng, kỷ luật về công tác HSSV; Phương hướng nhiệm vụ năm học 2018 - 2019; nhiệm vụ của người học nhằm đáp ứng yêu cầu đào tạo, rèn luyện và nhu cầu của xã hội.
II. Yêu cầu
1. Việc tổ chức các hoạt động trong “Tuần sinh hoạt tập thể” phù hợp theo điều kiện nhà trường, Liên đội và đặc điểm tâm sinh lý học sinh; thực sự có tác dụng, hiệu quả đối với các em; tạo được niềm tin cho học sinh và không khí vui tươi, phấn khởi trong Liên đội và nhà trường.

2. Các hoạt động trong “Tuần sinh hoạt tập thể” nhằm phát huy tính chủ động, sáng tạo, tự quản của học sinh, gắn với các hoạt động chung đầu năm học của nhà trường, của Liên đội, đặc biệt là phong trào thi đua“Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.
3.  Việc tổ chức sinh hoạt tập thể cho học sinh trước khi vào năm học tập trung vào đối tượng học sinh lớp 6 và phải được tiến hành nghiêm túc, đạt hiệu quả giáo dục cao; cuối đợt có đánh giá kết quả triển khai thực hiện.
III. Nội dung sinh hoạt

Nội dung 1: Đón học sinh đầu cấp học

- Đón học sinh vào năm học mới; tổ chức các hoạt động làm quen với thầy cô giáo, với bạn bè, giao lưu kết nghĩa giữa học sinh các lớp đầu cấp với học sinh các lớp trên; 

- Tạo điều kiện cho học sinh vào trường hòa nhập nhanh chóng với môi trường học tập và rèn luyện mới thông qua hoạt động hướng dẫn, giúp đỡ thân thiện của bạn bè và thầy cô giáo qua các hình thức trò chơi, sinh hoạt tập thể, giao lưu giữa học sinh các lớp đầu cấp với học sinh các lớp trên.

Nội dung 2: Tổ chức hoạt động tìm hiểu về nhà trường

 Các lớp thực hiện các hoạt động văn nghệ, thi đố vui, kể chuyện,… để học sinh hiểu về: tiểu sử chi đội mình, truyền thống nhà trường, những thuận lợi và khó khăn của trường và địa phương. HS được tìm hiểu tổ chức  bộ máy của nhà trường, giáo viên và nhân viên nhà trường, các điều kiện cơ sở vật chất, (phòng học, phòng bộ môn, thiết bị dạy học, thư viện, phòng truyền thống, sân chơi, bãi tập, các công trình nhà vệ sinh, bảo vệ môi trường…). Giúp học sinh nắm được nội quy nhà trường; quy chế thi, kiểm tra, xếp loại học sinh về học tập và rèn luyện; nội quy, quy định của nhà trường.

Các Chi đội thực hiện bầu ban cán sự lớp, BCH chi đội (tạm thời); Tổ chức trang trí lớp học, chăm sóc, sử dụng, giữ gìn bảo quản sách vở, đồ dùng học tập và bảo vệ các công trình công cộng; Ký thực hiện các cam kết: ATGT, ANTT, phòng chống cháy nổ, nội quy nhà trường.

Nội dung 3: Tìm hiểu về chương trình giáo dục

Giới thiệu để giúp học sinh (đặc biệt là học sinh lớp 6) làm quen với mục đích, yêu cầu, chương trình học tập và giáo dục, phương pháp học tập và rèn luyện ở trường mới, lớp mới, môn học mới một cách tích cực, chủ động; giới thiệu sách giáo khoa và tài liệu tham khảo; khơi dậy trong các em sự yêu thích và hứng thú đối với môn học.  

Nội dung 4: Hướng dẫn tham gia một số hoạt động trong và ngoài nhà trường

- Tổ chức cho học sinh tìm hiểu về xây dựng cảnh quan sư phạm và môi trường thân thiện trong nhà trường (xây dựng, giữ gìn trường, lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn; học tập và rèn luyện có hiệu quả; rèn luyện kỹ năng sống; các hoạt động vui chơi lành mạnh...).

- Hướng dẫn HS ôn luyện bài thể dục giữa giờ, TD buổi sáng, TD nhịp điệu, các bài múa dân vũ, khiêu vũ thể thao đã được học.

- Tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa Ngày khai giảng, Lễ chào cờ, hát Quốc ca, Đội ca, Đoàn ca đúng nhạc, đúng lời.

- Tổ chức vệ sinh sạch sẽ môi trường trong trường và lớp học.

- Tìm hiểu, chăm sóc và phát huy giá trị các di tích lịch sử, văn hóa, cách mạng ở địa phương: Chăm sóc nhà bia ghi danh các anh hùng liệt sĩ, đài tưởng niệm Bác Hồ, danh thắng Yên Tử….

IV. Tổ chức thực hiện


1. Tổng phụ trách:


Xây dựng kế hoạch thực hiện “Tuần sinh hoạt tập thể” đầu năm học dựa trên 4 nội dung trong kế hoạch của nhà trường để thực hiện việc tổ chức phù hợp với lớp Liên đội 
Giới thiệu chương trình học tập của bộ môn với học sinh, phương pháp học tập và rèn luyện một cách tích cực, chủ động; giới thiệu sách giáo khoa và tài liệu tham khảo; những yêu cầu về đồ dùng học tập bộ môn, khơi dậy trong các em sự yêu thích và hứng thú đối với các môn học.   
- Tìm hiểu về nhà trường:
(+) Bộ máy tổ chức nhà trường: 

+ BGH gồm 02 cô giáo: 




Cô Lê Thị Thúy: Bí thư chi bộ - Hiệu trưởng 



Cô Nguyễn Thị Thu Hương: Phó Bí thư chi bộ - Phó Hiệu trưởng 
+ Các tổ trưởng chuyên môn:



Cô: Hà Thu Hiền – TTCM tổ Toán – Lí



Cô: Bùi Thị Diệp Vân – TTCM tổ Văn – Sử



Cô: Trần Thị Thu Hương – TTCM tổ Tổng hợp

(+) Truyền thống nhà trường: 


Nhà trường nhiều năm liên tục được công nhận là trường tiên tiến cấp tỉnh, nhiều năm đạt tiên tiến xuất sắc. 

Trong 42 năm qua nhà trường đã có nhiều HS đạt giải các kỳ thi HSG các cấp về văn hóa, thể dục thể thao và văn nghệ, ngoài ra nhà trường còn có nhiều HS đạt giải trong các cuộc thi viết, vẽ, cuộc thi khoa học kĩ thuật,… do Phòng Giáo dục, Thành đoàn và các ban ngành tổ chức. Trong các năm học vừa qua Liên đội liên tục được Ban chấp hành Trung ương Đoàn tặng bằng khen, Hội đồng Đội Trung Ương tặng cờ thi đua và nhều năm Liên đội đạt danh hiệu mạnh cấp tỉnh
Về đội ngũ các thầy cô giáo 100% đạt chuẩn và trên chuẩn, năm học 2017 – 2018 có 06 GV đạt danh hiệu chiến sỹ thi đua cấp cơ sở, 08 GV đạt danh hiệu GV dạy giỏi cấp tỉnh,  nhiều GV đạt danh hiệu GV dạy giỏi cấp Thành phố, 01 GV được nhận bằng khen cấp tỉnh, 01 GV được nhận giấy khen của sở GD&ĐT 
Các điều kiện cơ sở vật chất: nhà trường đã xây mới khu nhà học, phòng học bộ môn và phòng bảo vệ… Các thiết bị dạy học, phòng học, và công trình nhà vệ sinh cũng được sửa sang và nâng cấp


- Tổ chức cho học sinh tìm hiểu về phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, tham quan cảnh quan sư phạm và môi trường thân thiện trong nhà trường (xây dựng, giữ gìn trường, lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn; học tập và rèn luyện có hiệu quả; rèn luyện kỹ năng sống; các hoạt động vui chơi lành mạnh...) cụ thể:


+ Vệ sinh lớp học: Quét dọn lau chùi vệ sinh sạch sẽ trong lớp và hành lang lớp học đã nhận bàn giao; lau vết bẩn trên tường, cửa sổ,…


+ Trang trí và bảo vệ lớp học: Mỗi lớp đều thực hiện trang trí lớp cụ thể: Giặt và treo lại các rèm cửa; Bàn ghế học sinh luôn phải kê thẳng hàng dọc và hàng ngang; Không xả rác ra lớp và không để rác trong ngăn bàn; Không làm bẩn bàn ghế hay tường nhà, không ăn quà trong lớp… Liên đội kiểm tra thường xuyên để tính điểm thi đua.


+ Lao động ngoài lớp học: Tưới cây, dọn cỏ, nhổ cây dại, nhặt rác,…

+ Lao động vệ sinh và chăm sóc nhà bia ghi danh các anh hùng liệt sĩ, đài tưởng niệm Bác Hồ,…

+ Học hát Quốc ca, Đội ca; Tập đội ngũ…

- Tuyên truyền về an toàn giao thông, an ninh trường học, các nội dung về chủ quyền biển, đảo… Giáo dục pháp luật về phòng, chống tội phạm và các tệ nạn xã hội… trong chương trình phát thanh măng non của Liên đội
2. Học sinh:

- Ghi chép; qui định học tập của bộ môn, nắm chắc nội qui lớp, trường, điều lệ nhà trường, qui định của qui chế thi, kiểm tra, đánh giá, xếp loại học sinh về học tập và rèn luyện. Nội quy Bảo vệ CSVC trường học.

- Nắm được pháp luật về trật tự, ATGT, phòng chống tội phạm học đường.

- Xây dựng cảnh quan sư phạm và môi trường thân thiện trong nhà trường (giữ gìn trường, lớp: xanh, sạch, đẹp, an toàn; rèn luyện kỹ năng sống; các hoạt động vui chơi lành mạnh). 

- Vệ sinh lớp học, trang trí và bảo vệ lớp học, lao động ngoài lớp học  (tưới cây, dọn cỏ, nhổ cây dại, nhặt rác,…); Lao động vệ sinh và chăm sóc nhà bia ghi danh các anh hùng liệt sĩ, đài tưởng niệm Bác Hồ,…

- Học hát Quốc ca, Đội ca; Tập đội ngũ…


- Có lòng ham mê, hứng thú học tập… để phát huy và tô đẹp thêm truyền thống của nhà trường.

- Thời gian thực hiện tuần lễ sinh hoạt tập thể đầu năm: Từ ngày 20 tháng 8 năm  2018 đến hết ngày 25 tháng 8 năm 2018.
Thực hiện theo đúng kế hoạch của nhà trường, của Liên đội.
          Trên đây là kế hoạch tổ chức “Tuần sinh hoạt tập thể” đầu năm học của Liên đội đề nghị các Chi đội thực hiện nghiêm túc kế hoạch này.

	Nơi nhận:

- BGH (Duyệt)

- 14 Chi đội (T/h)

- Lưu (LĐ)
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