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I. MỘT  SỐ VẤN ĐỀ CHUNG VỀ GIÁO DỤC STEM
1. Giáo dục STEM là gì? 
STEM là thuật ngữ viết tắt của các từ Science (Khoa học), Technology (Công nghệ), Engineering (Kĩ thuật) và Math (Toán học). Những kiến thức và kỹ năng về các lĩnh vực trên  được tích hợp, lồng ghép và bổ trợ cho nhau giúp học sinh không chỉ hiểu biết về nguyên lý mà còn có thể áp dụng để thực hành và tạo ra được những sản phẩm trong cuộc sống hằng ngày. Trong đó:
Science-Khoa học: học sinh được trang bị kiến thức về các khái niệm, các nguyên lý, các định luật và các cơ sở lý thuyết của giáo dục khoa học. Thông qua giáo dục khoa học, học sinh có khả năng liên kết các kiến thức này để thực hành và có tư duy để sử dụng kiến thức vào thực tiễn để giải quyết các vấn đề trong thực tế.
Technology-Công nghệ: học sinh hiểu biết, có khả năng sử dụng, quản lý và truy cập được công nghệ, từ những vật dụng đơn giản như cái bút, chiếc quạt đến những hệ thống phức tạp như mạng Internet, máy móc.

Engineering-Kĩ thuật: học sinh được trang bị kĩ năng sản xuất ra đối tượng và hiểu được quy trình để làm ra nó. Vấn đề này đòi hỏi học sinh phải có khả năng tổng hợp và kết hợp để biết cách làm thế nào để cân bằng các yếu tố liên quan (như khoa học, nghệ thuật, công nghệ, kĩ thuật) để có được một giải pháp tốt nhất trong thiết kế và xây dựng quy trình. Ngoài ra học sinh còn có khả năng nhìn nhận ra nhu cầu và phản ứng của xã hội trong những vấn đề liên quan đến kĩ thuật.

Math-Toán học: là khả năng nhìn nhận và nắm bắt được vai trò của toán học trong mọi khía cạnh. Học sinh có kĩ năng toán học sẽ có khả năng thể hiện các ý tưởng một cách chính xác, có khả năng áp dụng các khái niệm và kĩ năng toán học vào cuộc sống hằng ngày.

Những học sinh học theo cách tiếp cận giáo dục STEM đều có những ưu thế nổi bật như: kiến thức khoa học, kĩ thuật, công nghệ và toán học chắc chắn; khả năng sáng tạo, tư duy logic; hiệu suất học tập và làm việc vượt trội; và có cơ hội phát triển các kĩ năng mềm toàn diện hơn trong khi không hề gây cảm giác nặng nề, quá tải đối với học sinh.

Giáo dục STEM vận dụng phương pháp học tập chủ yếu dựa trên thực hành và các hoạt động trải nghiệm sáng tạo, các phương pháp giáo dục tiến bộ, linh hoạt nhất như: Học qua dự án - chủ đề, Học qua trò chơi và đặc biệt phương pháp "Học qua hành" luôn được áp dụng triệt để đối với các môn học tích hợp STEM.
Giáo dục STEM chú trọng đến việc hìnhthành và phát triển năng lực Giải quyết vấn đề cho người học. Trong mỗi bài học theo chủ đề STEM học sinh được đặt trước một tình huống có vấn đề thực tiễn cần giải quyết liên quan đến các kiến thức khoa học. Để giải quyết vấn đề đó, học sinh phải tìm tòi nghiên cứu những kiến thức thuộc các môn học có liên quan đến vấn đề (Sách giáo khoa, học liệu, Thiết bị thí nghiệm, Thiết bị công nghệ),  phải biết cách mở rộng kiến thức, biết cách sửa chữa, chế biến lại, cải tiến chúng cho phù hợp với tình huống có vấn đề mà người học đang phải giải quyết. 
2. Giáo dục STEM mang lại lợi ích gì cho học sinh?
Việc đưa giáo dục STEM vào trường trung học mang lại nhiều ý nghĩa, phù hợp với định hướng đổi mới giáo dục phổ thông. Cụ thể là:
– Đảm bảo giáo dục toàn diện: Triển khai giáo dục STEM ở nhà trường, bên cạnh các môn học đang được quan tâm như Toán, Khoa học, các lĩnh vực Công nghệ, Kĩ thuật cũng sẽ được quan tâm, đầu tư trên tất cả các phương diện về đội ngũ giáo viên, chương trình, cơ sở vật chất.
– Nâng cao hứng thú học tập: Các dự án học tập trong giáo dục STEM hướng tới việc vận dụng kiến thức liên môn để giải quyết các vấn đề thực tiễn, học sinh được hoạt động, trải nghiệm và thấy được ý nghĩa của tri thức với cuộc sống, nhờ đó sẽ nâng cao hứng thú học tập của học sinh.
– Hình thành và phát triển năng lực, phẩm chất cho học sinh: Khi triển khai các dự án học tập STEM, học sinh hợp tác với nhau, chủ động và tự lực thực hiện các nhiệm vụ học; được làm quen hoạt động có tính chất nghiên cứu khoa học. Các hoạt động nêu trên góp phần tích cực vào hình thành và phát triển phẩm chất, năng lực cho học sinh. 
– Kết nối trường học với cộng đồng: Để đảm bảo triển khai hiệu quả giáo dục STEM, cơ sở giáo dục phổ thông thường kết nối với các cơ sở giáo dục nghề nghiệp, đại học tại địa phương nhằm khai thác nguồn lực về con người, cơ sở vật chất để triển khai hoạt động giáo dục STEM. Bên cạnh đó, giáo dục STEM phổ thông cũng hướng tới giải quyết các vấn đề có tính đặc thù của địa phương.
– Hướng nghiệp, phân luồng: Tổ chức tốt giáo dục STEM ở trường trung học, học sinh sẽ được trải nghiệm trong các lĩnh vực STEM, đánh giá được sự phù hợp, năng khiếu, sở thích của bản thân với nghề nghiệp thuộc lĩnh vực STEM. Thực hiện tốt giáo dục STEM ở trường trung học cũng là cách thức thu hút học sinh theo học, lựa chọn các ngành nghề thuộc lĩnh vực STEM, các ngành nghề có nhu cầu cao về nguồn nhân lực trong cuộc cách mạng công nghiệp lần thứ tư.
II. TRIỂN KHAI GIÁO DỤC STEM TRONG TRƯỜNG TRUNG HỌC CƠ SỞ
1. Hình thức triển khai
1.1. Triển khai giáo dục STEM trong các môn học của chương trình giáo dục phổ thông hiện hành
Triển khai dạy học theo định hướng Giáo dục Stem. Đây là hình thức tổ chức giáo dục STEM chủ yếu trong nhà trường. Theo cách này, các bài học, hoạt động giáo dục STEM được triển khai ngay trong quá trình dạy học các môn học theo tiếp cận liên môn. Dạy học theo chủ đề. Các chủ đề, bài học, hoạt động STEM bám sát chương trình của các môn học thành phần. Hình thức giáo dục STEM này không làm phát sinh thêm thời gian học tập. 

Ví dụ: - Chủ đề Mối ghép của công nghệ 8 gồm 3 tiết theo PPCT của Sở GD học về Mối ghép cố định – Mối ghép không tháo được, Mối ghép tháo được, Mối ghép động thì dạy học theo STEM chủ đề này vẫn đảm bảo đủ 3 tiết cụ thể: Tiết 1, 2 của chủ đề sẽ hình thành kiến thức nền về: Mối ghép cố định – Mối ghép không tháo được, Mối ghép tháo được, Mối ghép động. Tiết 3 của chủ đề sẽ vận dụng kiến thức nền hình thành ở tiết 1, 2 để làm một số sản phẩm có ứng dụng mối ghép quanh ta.


- Tiếp cận liên môn: Ngoài kiến thức nền của môn Công nghệ, học sinh sẽ được rèn luyện kĩ năng đo đạc, tính toán các kích thước cụ thể, chi tiết,.. các năng lực, phẩm chất của học sinh qua đó được hình thành, phát triển và củng cố vững chắc
Tuy nhiên không phải chủ đề nào cũng có thể dạy theo định hướng STEM được mà phải có sự chọn lựa. Các chủ đề dạy theo định hướng STEM là những chủ đề có thể tổ chức cho học sinh làm ra sản phẩm cụ thể có ứng dụng.

Ví dụ: 

Vật lí 6: Dạy chủ đề đo thể tích: Tạo ra 1 số dụng cụ đo thể tích chất lỏng dùng trong gia đình.

Vật lí 7: Chủ đề Gương phẳng: Chế tạo kính tiềm vọng.

Vật lí 8:  Chủ đề truyền nhiệt: Chế tạo đèn kéo quân.
Triển khai với các bộ môn có ưu thế: Môn Vật lí, Sinh học, Hóa học, Toán, Công Nghệ, Tin học, khuyến khích đối với các bộ môn khác. Các tiết học theo định hướng Giáo dục STEM được tổ chức dưới dạng chuyên đề cấp trường, cấp cụm trường, với hình thức sinh hoạt chuyên môn dựa trên nghiên cứu bài học để cùng tìm ra cách thức giảng dạy phù hợp với học sinh và các yêu cầu đặt ra đối với giáo viên. 
1.2. Tổ chức Câu lạc bộ Giáo dục STEM
Các nhà trường có thể triển khai giáo dục STEM thông qua hình thức câu lạc bộ. Mỗi Câu lạc bộ  thường  gồm  từ 10 đến 20 học sinh tham gia theo khối lớp được thành lập từ đầu năm học theo sở thích, năng khiếu, có phân công Giáo viên phụ trách cụ thể.

Hoạt động của câu lạc bộ STEM thực hiện vào chương trình buổi 2.

Tổ chức tốt hoạt động câu lạc bộ STEM cũng là tiền đề phát triển hoạt động sáng tạo khoa học kỹ thuật và triển khai các dự án nghiên cứu trong khuôn khổ cuộc thi khoa học kỹ thuật dành cho học sinh trung học. Bên cạnh đó, tham gia câu lạc bộ STEM và nghiên cứu khoa học, kĩ thuật là cơ hội để học sinh thấy được sự phù hợp về năng lực, sở thích, giá trị của bản thân với nghề nghiệp thuộc lĩnh vực STEM.

1.3. Tổ chức Ngày Hội STEM
Nhà trường tổ chức Ngày hội STEM khi đã thực hiện được ít nhất một hình thức nêu trên. Ngày hội STEM sẽ trưng bày và giới thiệu các sản phẩm học sinh nghiên cứu, chế tạo trong các giờ học chính khóa, các câu lạc bộ STEM hay các sản phẩm nghiên cứu khoa học, sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng trong năm học, các công trình học sinh thực nghiệm vận dụng kiến thức vào thực tiễn, trao đổi kinh nghiệm giáo dục STEM, …

2. Dạy học môn học theo định hướng giáo dục STEM
- Định hướng các bước thiết kế và tổ chức hoạt động:
Bước 1:  Lựa chọn chủ đề bài học

Căn cứ vào nội dung kiến thức trong chương trình môn học và các hiện tượng, quá trình gắn với các kiến thức đó trong tự nhiên; quy trình hoặc thiết bị công nghệ có sử dụng của kiến thức đó trong thực tiễn,... để lựa chọn chủ đề của bài học. 

Bước 2: Xác định sản phẩm STEM hay dự án, mô hình,… mong muốn học sinh làm được có nguyên lý hoạt động hoặc cấu tạo chính… gắn liền với chuẩn kiến thức kĩ năng của chương trình môn học. Bước này đòi hỏi người giáo viên phải có kiến thức sâu rộng về bộ môn, đặc biệt là kiến thức được gắn liền với thực tiễn.
Bước 3: Thiết kế giáo án theo  quy trình:
Hoạt động 1: Xác định vấn đề (nêu rõ tiêu chí dụng cụ/thiết bị… cần chế tạo).
Hoạt động 2: Học kiến thức mới (hoặc chuẩn hóa kiến thức nền); Đề xuất các giải pháp/Bản thiết kế mẫu cần chế tạo.
Hoạt động 3: Trình bày/giải thích/bảo vệ giải pháp/bản thiết kế mẫu.
Hoạt động 4: Lựa chọn dụng cụ, Chế tạo mẫu và thử nghiệm.
Hoạt động 5: Trình bày sản phẩm, đánh giá, Điều chỉnh thiết kế.
Tiến trình bài học theo định hướng Giáo dục Stem  gồm các hoạt động nêu trên nhưng không nhất thiết phải tuần tự từ hoạt động 1 đến hoạt động 5 mà có thể thực hiện các bước song hành tương hỗ lẫn nhau hoặc đảo thứ tự các hoạt động sao cho phù hợp với chủ đề và đối tượng học sinh. Một số hoạt động có thể hướng dẫn học sinh thực hiện ở nhà.

Bước 4: Tổ chức dạy thử và rút kinh nghiệm.
Bước 5: Hoàn thiện giáo án và tiến hành triển khai nhân rộng.
III. KẾT LUẬN
Một trong những phương pháp dạy và học mang lại hiệu quả cao nhất cho giáo dục STEM là học qua làm, lí thuyết gắn liền với thực tiễn. Học sinh có được kiến thức từ kinh nghiệm thực hành mà không phải chỉ từ lí thuyết. Học sinh nhớ kiến thức lâu hơn, sâu hơn. Học sinh sẽ được làm việc theo nhóm, tự thảo luận tìm tòi kiến thức, tự vận dụng kiến thức vào các hoạt động thực hành rồi sau đó có thể truyền đạt lại kiến thức cho người khác. Với cách học này, giáo viên không còn là người truyền đạt kiến thức nữa mà sẽ là người hướng dẫn để học sinh tự xây dựng kiến thức cho chính mình.

Vì vậy, giáo viên cần phải bồi dưỡng những kiến thức từ nhiều nguồn tư liệu khác nhau để cung cấp thêm thông tin trong  mỗi bài học. Tích cực hướng dẫn học sinh vận dụng kiến thức vào thực tiễn đòi hỏi người thầy phải thực sự  am hiểu kiến thức và có kĩ năng thực hành tốt mới thu hút được sự hứng thú học tập của học sinh. Các giáo viên tham gia hướng dẫn tại câu lạc bộ Stem- nghiên cứu khoa học cần được động viên khuyến khích và giảm trừ tiết (tương đương nhiệm vụ  phụ trách hoạt động văn nghệ TDTT được giảm trừ theo thông tư 28)

Các nhà trường linh hoạt, sáng tạo thực hiện tốt công tác tuyên  truyền về ý nghĩa và tác dụng của Giáo dục STEM đến cộng đồng, xã hội. Chúng tôi rất cần  sự ủng hộ của Lãnh đạo trường, ngành, địa phương, các bậc cha mẹ học sinh, các doanh nghiệp trên địa bàn, các Trung tâm Tiếng Anh, trung tâm Kĩ năng sống, Tin học ủng hộ về vật chất, kĩ thuật và tinh thần cho hoạt động Giáo dục STEM.
------------------------Hết------------------------------
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