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KẾ HOẠCH TỔ CHỨC HỘI THI 
GIÁO VIÊN GIỎI CẤP TRƯỜNG – THAO GIẢNG CHÀO MỪNG 20/10 ; CHÀO MỪNG LỄ KỶ NIỆM 30 NĂM THÀNH LẬP TRƯỜNG

 NĂM HỌC 2019 – 2020
Căn cứ Thông tư ban hành Điều lệ Hội thi giáo viên dạy giỏi số 21/2010/TT-BGD&ĐT ngày 20 tháng 7 năm 2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo;

Căn cứ Hướng dẫn số 820/PGD&ĐT ngày 04/9/2019 của phòng GD&ĐT  về hướng dẫn Công tác Thi đua, Khen thưởng năm học 2019 - 2020;
Căn cứ  Kế hoạch số 158 / KH – TĐKT ngày  30  tháng 9 năm 2019 của trường Tiểu học Lê Lợi về  công tác thi đua khen thưởng năm học 2019 – 2020; 
Căn cứ  Kế hoạch số 152a / KH-THLL ngày  30  tháng 9 năm 2019 của trường Tiểu học Lê Lợi về  thực hiện nhiệm vụ năm học 2019 – 2020; 

  Trường Tiểu học Lê Lợi  xây dựng kế hoạch Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường  năm học 2019 – 2020, thao giảng chào mừng 20/10 và chào mừng Lễ kỷ niệm 30 năm thành lập trường nh​ư sau:
I. Mục đích, yên cầu
1. Mục đích

- Hội thi giáo viên dạy giỏi là một trong những điều kiện để đánh giá thực trạng đội ngũ, từ đó xây dựng kế hoạch bồi dưỡng nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho giáo viên, đáp ứng yêu cầu đổi mới của giáo dục. Làm cơ sở, tiền đề cho giáo viên tham gia Hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp.
- Tăng cường, củng cố chất lượng đội ngũ và xây dựng mạng lưới giáo viên  giỏi chuyên môn nghiệp vụ của nhà  trường tạo tiền đề cho việc phát triển đội ngũ cán bộ quản lý những năm học tiếp theo.
- Tạo điều kiện để giáo viên thể hiện năng lực và kĩ năng hoạt động sư phạm, được học tập trao đổi kinh nghiệm góp phần thúc đẩy phong trào thi đua trong nhà trường. Kết quả hội thi là căn cứ để đánh giá, xếp loại thi đua các cá nhân và tổ chuyên môn. 
2. Yêu cầu

- Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường cần đảm bảo tính khách quan, trung thực, công bằng, có tác dụng giáo dục, khuyến khích động viên giáo viên học hỏi, trao đổi, truyền đạt, phổ biến kinh nghiệm giảng dạy và nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng.
- Hội thi được tổ chức theo các môn học quy định trong chương trình giáo dục tiểu học.
II. Đối tượng và điều kiện dự thi:
2.1. Đối tượng :

Giáo viên đang trực tiếp làm công tác giảng dạy tại trường(Trừ GV hợp đồng và những giáo viên chưa đủ thời gian dạy tại trường là 03 năm)
2.2. Số lượng dự thi : 41 giáo viên

3.2. Điều kiện dự thi :

- Giáo viên có thời gian trực tiếp giảng dạy 3 năm trở lên

- Chấp hành tốt quy chế chuyên môn, tích cực tham gia các phong trào, nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, có đạo đức lối sống lành mạnh.

- Hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao

- Thực hiện đúng, đủ chương trình, quy định của ngành như : bài soạn, chấm chữa bài, đánh giá học sinh...

- Đạt hiệu quả cao trong giáo dục học sinh, tổ chức quản lý tốt học sinh, quan tâm học sinh cá biệt, chăm lo giúp đỡ học sinh có hoàn cảnh khó khăn...

- Đánh giá xếp loại theo Chuẩn nghề nghiệp giáo viên tiểu học trong năm 2018 -2019 đạt khá trở lên

- Có ít nhất một SKKN hoặc kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm được đánh giá trong năm học 2018 - 2019 được hội đồng khoa học của nhà trường xếp loại C trở lên.

- Giáo viên đạt điểm 8 trở lên trong kỳ thi nghiệp vụ sư phạm được tổ chức trong năm học 2019 – 2020.

- Thực hành giảng dạy 02 tiết trong chương trình tại thời điểm diễn ra Hội thi, trong đó cả 02 tiết đều ứng dụng CNTT(TV1 không áp dụng CNTT).

III. Nội dung, hình thức và thời gian tổ chức
3.1. Nội dung thi
a. Sáng kiến kinh nghiệm được đánh giá vào cuối năm học.

b. Bài kiểm tra năng lực hiểu biết về kiến thức chuyên môn hoặc nghiệp vụ, kỹ năng sư phạm liên quan đến phạm vi chương trình giáo dục của cấp học mà giáo viên  giảng dạy, hoặc những hiểu biết về chủ trương, đường lối, định hướng đổi mới giáo dục và các nội dung chỉ đạo của ngành (Bài KTNL). 
          - Thực hành giảng dạy 2 tiết trong chương trình giảng dạy tại thời điểm diễn ra Hội thi, trong đó có 02 tiết đều ứng dụng CNTT.
3. 2. Hình thức tổ chức hội thi
- Tổ chức giám định các danh hiệu thi đua tại phòng học các lớp.

- Kết quả xếp loại sáng kiến kinh nghiệm vào cuối năm học.
- Bài thi kiểm tra năng lực 
- Thực hành giảng dạy được tổ chức tại lớp học. Tiết học tham gia thi giảng là tiết học lần đầu tiên được giảng cho học sinh tại lớp học đó. Giáo viên được thông báo và có thời gian chuẩn bị cho tiết giảng trong thời gian ít nhất là 1  tuần trước thời điểm thi giảng.

3.3. Thời gian tổ chức hội thi:

- Số lần tổ chức Hội thi giáo viên giỏi của năm học 2019 - 2020: 01 lần.

- Thời gian tổ chức hội thi: Từ 07/10 đến 30/10/2019
- Bài kiểm tra năng lực : 13 giờ 30p, ngày 25/10/2019
- Tổng hợp kết quả chấm của Ban giám khảo và thông báo kết quả hội thi.


IV. Đánh giá các nội dung thi và kết quả dự thi của giáo viên:

        4.1. Đánh giá các nội dung thi:

- SKKN do hai giám khảo chấm độc lập, được xếp loại A;B;C.
- Bài thi kiểm tra năng lực của giáo viên do hai giám khảo chấm độc lập, cho điểm theo thang điểm 10.

- Bài thi giảng được đánh giá và cho điểm theo mẫu phiếu đánh giá tiết giảng của Sở Giáo dục và Đào tạo quy định đối giáo viên Tiểu học. Mỗi bài thi giảng được hai giám khảo chấm điểm độc lập. Sau khi giáo viên hoàn thành bài thi giảng, Ban giám khảo gặp gỡ giáo viên dự thi cùng trao đổi, nhận xét góp ý về ưu điểm, nhược điểm chính của tiết dạy, rút kinh nghiệm. Điểm kết luận của mỗi nội dung thi là trung bình cộng điểm của hai giám  khảo. Nếu có trường hợp chênh lệch quá mức về xếp loại giữa hai giám khảo thì Trưởng ban tổ chức hội thi xem xét quyết định.
4. 2. Đánh giá kết quả dự thi của giáo viên:

 Giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp trường phải đảm bảo các yêu cầu sau:

- Sáng kiến kinh nghiệm xếp loại từ C trở lên;

- Bài thi kiểm tra năng lực đạt từ 8 điểm trở lên;

- Các bài thi giảng đạt loại khá trở lên, trong đó phải có ít nhất một tiết dạy dự thi giảng đạt loại giỏi.

Giáo viên tham gia đủ các nội dung Hội thi và đạt các yêu cầu theo quy định về đánh giá kết quả của giáo viên dự thi  được công nhận là giáo viên dạy giỏi cấp  trường và được Hiệu trưởng nhà trường cấp giấy chứng nhận.
V. Tổ chức thực hiện
1. Ban giám hiệu:

 - Hiệu trưởng ra quyết định thành lập Ban tổ chức, Ban GK Hội thi.

- Trưởng ban tổ chức có trách nhiệm xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi và thông báo trước toàn thể CB, GV; Hội đồng thực hiện nhiệm vụ và quyền hạn được quy định tại TT 21/2010/TT-BGD&ĐT ngày 20/7/2010 của Bộ GD&ĐT về Điều lệ Hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp.

- Chủ tịch Hội đồng giám định có trách nhiệm phân công giám khảo giám định giáo viên giỏi cấp trường cho 41 giáo viên, đảm bảo mỗi giáo viên có 02 giám khảo dự, đánh giá. Phân công tổng hợp và báo cáo kết quả về Hiệu trưởng nhà trường xem xét ra quyết định công nhận Giáo viên dạy giỏi cấp trường.

- Nhà trường căn cứ kết quả Hội thi để đánh giá, xếp loại  thi đua cá nhân. Danh hiệu giáo viên dạy giỏi là căn cứ để xem xét, thực hiện các chế độ tuyên dương, khen thưởng và đề nghị xét các danh hiệu thi đua cấp thành phố, cấp tỉnh đối với giáo viên.

- Công đoàn nhà trường có trách nhiệm phối hợp với chuyên môn tuyên truyền, động viên giáo viên tham gia đăng ký giám định danh hiệu GVDG cấp trường và các cấp khác.

- Giao tổ văn phòng, nhân viên thiết bị - thí nghiệm chuẩn bị chu đáo các trang thiết bị, đồ dùng dạy học và kinh phí để tổ chức Hội thi. Chuẩn bị máy chiếu của nhà trường để phục vụ các tiết dạy ứng dụng CNTT.

2. Các tổ chuyên môn:

- Lập danh sách, đăng ký bài dạy của tất cả giáo viên dự thi về cho Ban giám hiệu bằng văn bản trước ngày 02/10/2019.

- Động viên, tham gia góp ý xây dựng bài dạy cho các đồng chí giáo viên đạt kết quả tốt.

- Chuẩn bị đầy đủ CSVC, đồ dùng, phương tiện dạy học chuẩn bị cho giờ dạy của tổ đạt kết quả cao.
3. Đối với giáo viên dự thi:

- Thực hiện nghiêm túc theo kế hoạch tổ chức của nhà trường.

- Đăng ký bài dạy về tổ chuyên môn trước ngày 01/10/2019
- Chuẩn bị bài dạy, đồ dùng, phương tiện chu đáo.

- Tham gia nghiêm túc, đúng quy định.

Trên đây là kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên giỏi cấp trường, thao giảng chào mừng 20/11 và Lễ kỷ niệm 30 năm ngày thành lập trường năm học 2019 – 2020 của trường Tiểu học Lê Lợi. Yêu cầu các đồng chí giáo viên, tổ CM và các bộ phận liên quan thực hiện nghiêm túc theo kế hoạch đã đề ra./.                
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