	PHÒNG GD&ĐT UÔNG BÍ

TRƯỜNG TIỂU HỌC LÊ LỢI
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc



	Số:           /KH-THLL
	Uông Bí, ngày       tháng 9 năm 2019


   
    KẾ HOẠCH
 Phòng chống bạo lực học đường trong trường học
Năm học 2019 – 2020

Căn cứ công văn số 298/PGD ĐT ngày 01 tháng 4 năm 2015 của phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí “V/v Tăng cường các biện pháp đảm bảo an ninh trật tự trường học”

Căn cứ Hướng dẫn số 847/HD-PGD&ĐT ngày 13 tháng 9 năm 2019 của phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí về hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị, tư tưởng và công tác học sinh năm 2019 - 2020;

Thực hiện theo kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2019 – 2020 của trường Tiểu học Lê Lợi;

Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường;

Trường Tiểu học Lê Lợi xây dựng kế hoạch phòng chống bạo lực học đường trong trường học năm học 2019 - 2020, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Nhằm giáo dục các em học sinh, đội viên trong toàn trường có thức chấp hành tốt nội quy nhà trường, của lớp, của Đội. Tổ chức nghiêm túc cho các lớp học tập, nghiên cứu, thảo luận nội quy của nhà trường.

2. Xây dựng nếp sống văn hóa mới trong học sinh tạo môi trường an toàn, thân thiện, lành mạnh trong trường học. Giáo dục và rèn luyện học sinh với nội dung “ Học sinh tố giác tội phạm ” ; “ Học sinh chấp hành pháp luật ”.

3. Đẩy mạnh hơn nữa việc phối hợp giữa nhà trường–gia đình – xã hội. Tăng cường công tác tuyên truyền giáo dục đến từng chi đội và từng đội viên, học sinh.

4. Tuyên truyền phòng chống bạo lực học đường tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và các em học sinh trong toàn trường đến từng lớp, coi đây là một trong những tiêu chí thi đua, đánh giá xếp loại lớp vào cuối học kỳ, cuối năm học.

II. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
1. Thuận lợi
- Là trường tiểu học nằm ở trung tâm thành phố, được sự quan tâm về mọi mặt của lãnh đạo Thành phố, phòng Giáo dục & Đào tạo, UBND phường Quang Trung và các ban ngành đoàn thể. Với đội ngũ giáo viên đoàn kết, nhiệt tình, năng động, luôn thực hiện và hoàn thành tốt mọi phong trào, hoạt động của Nhà trường. 

- Điều kiện cơ sở vật chất khang trang, mọi nề nếp trong nhà trường được duy trì và đẩy mạnh.

- Công tác xã hội hóa trường học được quan tâm, có chi bộ Đảng lãnh đạo cùng với sự quan tâm, giúp đỡ của Ban giám hiệu, công đoàn, Đoàn thanh niên và Ban đại diện cha mẹ học sinh.

         
2. Khó khăn
         
- Trường tiểu học Lê Lợi được xác định là nơi tập trung đông dân cư của khu 4, khu 5A, khu 5B và có nhiều học sinh học trái tuyến, đây cũng là yếu tố có nguy cơ mất trật tự, an ninh, an toàn xã hội. Do vậy, công tác tuyên truyền giáo dục ý thức được Chi bộ, Ban giám hiệu  nhà trường chỉ đạo các tổ chức Đoàn thanh niên và Đội TNTP Hồ Chí Minh  tổ chức tuyên truyền sâu rộng đến giáo viên và học sinh về thực hiện nghiêm túc pháp luật của nhà nước, đặc biệt quan tâm đến việc giáo dục ý thức phòng chống bạo lực học đường trong và ngoài trường học. Song bên cạnh đó vẫn còn những biểu hiện vi phạm mất an ninh trật tự trong và xung quanh trường học.

- Một số ít học sinh thực hiện nội quy của  nhà trường chưa tốt. Do vẫn còn một vài gia đình còn chiều chuộng con cái; sự giáo dục ở gia đình hiệu quả chưa cao; Sự phối hợp giáo viên - Gia đình chưa kịp thời…


III. NỘI DUNG VÀ BIỆN PHÁP THỰC HIỆN
1. Đối với đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên:

- Tăng cường công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức, lối sống trong tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường, nội dung trọng tâm là tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Hai không” ; " Năm không" do Bộ GD phát động, kết hợp cùng thực hiện các cuộc vận động của ngành là “ kỷ cương – tình thương – trách nhiệm ” ;“ Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh”, “ Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực ”.

- Quán triệt trong cán bộ, giáo viên, nhân viên việc thực hiện nghiêm túc các quy định đạo đức nhà giáo. Tuyệt đối không để xảy ra hiện tượng bạo lực, bạo hành học sinh, xúc phạm nhân phẩm, danh dự người học.
- Giáo viên chủ nhiệm cần coi việc giáo dục đạo đức, lối sống cho học sinh là việc làm thường xuyên, xuyên suốt, quan trọng vì học sinh có ngoan thì học mới tốt, mới phát huy được tính tích cực chủ động, sáng tạo. Đẩy mạnh công tác tổ chức các hoạt động giáo dục pháp luật, tuyên truyền phòng chống bạo lực học đường trong và ngoài nhà trường.


- Giáo viên chủ nhiệm có mặt trước giờ học 15 phút đầu giờ, cùng với học sinh tổ chức tốt các hoạt động; Chú trọng đổi mới tiết chào cờ đầu tuần  theo đúng kế hoạch của Đội TNTP và của nhà trường. Phối hợp với gia đình để giải quyết các vấn đề học sinh cá biệt, phê bình kiểm điểm nghiêm túc.


- Khi phát hiện những biểu hiện vi phạm của học sinh thì giáo viên chủ nhiệm lớp cùng với nhà trường có biện pháp xử lý giáo dục (Hồ sơ cần có: Biên bản tự kiểm của học sinh vi phạm, biên bản kiểm điểm và hình thức đề nghị của tập thể lớp gửi về trường). 

- Thường xuyên tuyên truyền, giáo dục ý thức phòng chống bạo lực học đườngp thông qua sinh hoạt cuối tuần…. để thường xuyên tuyên truyền về nội quy, quy định của nhà trường. Đặc biệt quan tâm chú ý như: Nghiêm cấm học sinh gây gổ đánh nhau; Nghiêm cấm mang vũ khí vật liệu nổ hoặc các đồ vật sắc nhọn có khả năng gây sát thương cao đến trường; Không tự ý đi chơi, tham quan, tắm ao hồ, sông suối khi không có người lớn đi kèm, không tham gia các trò chơi nguy hiểm, kích động bạo lực.....

- Nhà trường cần tăng cường hơn nữa các biện pháp trật tự an toàn trong nhà trường, tổ chức tiếp phụ huynh chu đáo, tạo điều kiện cho bảo vệ cảnh giác cao trong các thời điểm ngoài giờ học.


- Tập trung giáo dục ý thức trách nhiệm nâng cao tay nghề, gương mẫu trong công tác lối sống, thể hiện là tấm gương sáng cho học sinh noi theo. Xây dựng tinh thần đoàn kết tương thân tướng ái, giúp đỡ nhau trong cuộc sống, công tác, tập thể đoàn kết gắn bó.


- Các tổ chức đoàn thể trong nhà trường hoạt động đều tay, phối kết hợp để giáo dục học sinh có hiệu quả tốt. Tổ chức thực hiện các hoạt động ngoại khoá trong đó có phần tích hợp phòng chống bạo lực học đường.


- Mỗi giáo viên chủ nhiệm lớp là một lực lượng nòng cốt trong công tác tuyên truyền giáo dục. Đi đầu trong phong trào phòng chống bạo lực học đường trong trường học .


- Tổng Phụ trách Đội tích cực phối kết hợp với đội phát thanh măng non phát thanh, tuyên truyền sâu rộng đến học sinh về tác hại của bạo lực học đường. Tổ chức nhiều hoạt động vui chơi giải trí lành mạnh, ngoại khóa tạo sân chơi để học sinh không tham gia vào các tệ nạn xã hội như: Internet, trò chơi trực tuyến có nội dung bạo lực không lành mạnh, uống rượu bia, …Thành lập và duy trì tốt hoạt động đội cờ đỏ nhằm thường xuyên kiểm tra việc chấp hành nội quy, quy định của học sinh hàng ngày như: Việc chấp hành về nề nếp, trang phục, đầu tóc, giày dép… Phát hiện và ngăn ngừa học sinh mang hung khí đến trường, kiểm tra chuẩn bị bài của học sinh…
- Thực hiện lồng ghép, tích hợp nội dung giảng dạy đảm bảo an ninh trật tự trường học, phòng chống bạo lực học đường qua một số môn học, giáo dục kỹ năng sống, xây dựng nếp sống văn minh, ứng xử văn hóa trong nhà trường, tổ chức các hoạt động ngoài giờ lên lớp, các hoạt động ngoại khóa với nhiều hình thức phong phú như: tổ chức các hoạt động văn hóa, thể thao lành mạnh, các trò chơi dân gian bổ ích cho học sinh tham gia.
- Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho học sinh; nâng cao hiệu quả công tác của giáo viên chủ nhiệm, nắm chắc diễn biến tư tưởng học sinh trong lớp.
- Chủ động phòng ngừa và ngăn chặn các hoạt động của học sinh xâm hại đến nhân phẩm, danh dự học sinh.
- Chủ động phòng ngừa và ngăn chặn một số hành vi vi phạm đạo đức học sinh như: Đánh nhau, trộm cắp tài sản, đồ dùng học tập, gây rối trật tự công cộng, tội phạm ma túy, tệ nạn xã hội hoặc phim ảnh đồi trụlowpstrong lớp chủ nhiệm, trong nhà trường.
- Phối hợp với tổ chức Đoàn,  Đội TNTP HCM tổ chức tốt các hoạt động ngoại khóa, tạo sân chơi lành mạnh, thu hút, lôi kéo được học sinh tham gia.
- Duy trì hoạt động tư vấn tâm lý cho học sinh trong nhà trường. Phát huy vai trò của các thành viên trong tổ tâm lý, có biện pháp theo dõi những học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, học sinh cá biệt, học sinh có vấn đề cần giúp đỡ về tâm lý…
2. Đối với học sinh

- Nhà trường quan tâm đến giáo dục toàn diện cho học sinh phát triển về mặt nhân cách, đạo đức, ý thức bảo quản CSVC, vệ sinh môi trường, phòng chống bạo lực học đường trong trường học.


- Thông qua các buổi chào cờ đầu tuần; các buổi phát thanh măng non,  các hoạt động ngoài giờ lên lớp và các buổi sinh hoạt lớp để tuyên truyền đến học sinh về tác hại của bạo lực trong học đường. 

- Thực hiện ký cam kết không vi phạm bạo lực học đường trong trường học và thực hiện nghiêm túc theo nội dung đã cam kết.

- Thường xuyên phối hợp với các tổ chức đoàn thể trong và ngoài nhà trường, chính quyền địa phương, cha mẹ học sinh nhằm tuyên truyền và giáo dục những em học sinh còn chưa ngoan. Theo dõi những học sinh còn hay nghỉ học không có lý do, hay bỏ tiết, thông báo về gia đình để gia đình nắm bắt được, phối hợp với nhà trường để giáo dục các em.


- Xây dựng tập thể lớp đoàn kết thân ái với khẩu hiệu: “Lớp học, trường học không có bạo lực ” .
- Tuyên truyền giáo dục học sinh, nâng cao ý thức trách nhiệm của mỗi thành viên trong tập thể lớp. Khi phát hiện những biểu hiện vi phạm pháp luật của bạn phải tố giác, báo cáo với thầy cô giáo để có biện pháp xử lý giáo dục phù hợp.
- Thực hiện nghiêm túc theo cam kết "Nói không với bạo lực học đường"; Thực hiện nghiêm túc các nội quy trường, lớp theo quy định.

- Tích cực tham gia các hoạt động tuyên truyền về phòng, chống bạo lực học đường.

3. Đối với Liên đội


- Thành lập các nhóm cộng tác viên trong trường học nhằm phát hiện ngăn ngừa những học sinh có ý thức chưa tốt kịp thời báo cáo cho thầy cô giáo để xử lý như: Đội thanh niên xung kích ANTT, Đội ATGT, Đội phát thanh măng non, Đội cờ đỏ…Khi học sinh chuẩn bị nghỉ hè, nhà trường đã làm giấy chuyển sinh hoạt hè về tới các chi đoàn thôn để đễ hơn trong việc quản lý, giáo dục học sinh, đội viên.


- Lập danh sách những học sinh cá biệt hay vi phạm nội quy nhà trường theo dõi. Tăng cường công tác phối kết hợp Nhà trường – gia đình – xã hội để cảm hóa giáo dục những đối tượng học sinh này. Nếu không có sự tiến bộ sẽ báo cáo về Công an địa phương xử lý. Mỗi chi đội xây dựng và thành lập đội thanh niên xung kích phòng bạo lực. Khi phát hiện các trường hợp vi phạm của học sinh kịp thời

4. Chỉ tiêu cụ thể
- 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên có đạo đức tốt, không vi phạm quy chế chuyên môn, vi phạm pháp luật và vi phạm các vấn đề về bạo lực trong trường cũng như trong lớp học của mình.

- Duy trì sĩ số đạt: 100% . 
- 100% giáo viên, học sinh không vi phạm bạo lực học đường
- 100% chi đội, các lớp nhi đồng thực hiện tập thể lớp đoàn kết thân thiện. 
Trên đây là Kế hoạch phòng chống bạo lực trong trường học năm học 2019 – 2020 của trường tiểu học Lê Lợi. Đề nghị các tổ chuyên môn, trưởng các ban đoàn thể, giáo viên chủ nhiệm các lớp căn cứ nội dung trên đây, lập kế hoạch và xây dựng các biện pháp phù hợp với đặc điểm tình hình thực tế lớp mình; phối hợp tốt với Đoàn thanh niên – Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh để thực hiện tốt công tác giáo dục đạo đức học sinh đạt hiệu quả cao và không có bạo lực trong lớp cũng như trong trường học.
	              Nơi nhận: 

    - BGH nhà trường (B/c);

    - Ban HĐNGLL (T/h);

   - TCM, VP, GV, HS (T/h);

     - LĐ, ĐTN (T/h);

     - Cổng TTĐT trường;
              - Lưu: VT.
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