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Ngày 04/10/2019, Trường Tiểu học Lê Lợi tổ chức Họp hội đồng nhà trường (gồm: Hiệu trưởng, các Phó hiệu trưởng, Chủ tịch công đoàn, cùng toàn thể CBGVNV nhà trường 53/56, vắng 3: 2 TS, 1 BP) nhằm đánh giá kết quả thực hiện công tác tháng 9/2019, đồng thời triển khai các nhiệm vụ trọng tâm tháng 10/2019. Sau khi nghe các ý kiến thảo luận, đồng chí Hiệu trưởng kết luận:

I. Đánh giá công tác tháng 9 năm 2019
1. Nền nếp:

- Đã xây dựng nền nếp thực hiện nội quy nhà trường song chưa thật tốt: xếp hàng học bộ môn và đặc biệt ra về còn lộn xộn, còn ồn.  Lớp 3,4,5 thực hiện chưa nghiêm túc.
- Vệ sinh chung khá sạch sẽ. Phòng chờ, nhà vệ sinh giáo viên còn bẩn. Chậu hoa trước cửa các lớp còn nhiều giấy rác, dụng cụ vệ sinh lớp để chưa gọn gàng. 
- Đeo khăn quàng chưa đầy đủ. Còn đi dép lê đến lớp.

- CBGVNV đã có ý thức thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công vụ, thực hiện nghiêm các quy định về ATGT, dạy thêm học thêm,…Song vẫn còn quên không đeo thẻ, dùng điện thoại khi lên lớp, mặc váy liền trông như đi chơi. Trực ATGT khu vực cổng trường cần tích cực hơn.
- GV trực ban giữa giờ có đc thực hiện tốt song có đc thực hiện chưa nghiêm túc, chưa đầy đủ.

- Ra vào nhiều đ/c không đóng cổng, xe dựng chưa gọn gàng, còn khóa cổ.
- Các lớp ra về còn quên không đóng cửa sổ, tắt điều hòa, tắt điện, quạt.
- Chưa chú ý rèn kỹ năng sống cho HS: còn nhút nhát, không chào hỏi thầy cô, khách đến trường; ngồi học chưa ngay ngắn, cong vẹo cột sống, cúi sát vở, bò ra bàn…
- Công tác bàn giao HS cho GV dạy KNS và TA ngoại khóa thực hiện chưa nghiêm túc.

- Công tác chủ nhiệm về thông báo thông tin đến phụ huynh học sinh chưa kịp thời, để phụ huynh đi đón con, chờ lâu, bức xúc: Lịch học KNS, TA, có nhân viên vệ sinh lớp từ tháng 10.
2. Chuyên môn:

- Thực hiện nghiêm túc chương trình, thời khóa biểu. Thực hiện nghiêm túc việc tích hợp lồng ghép các nội dung giáo dục, dạy Văn hóa giao thông vào tiết SHTT, dạy học Kỹ năng sống 1 tiết/tuần (mỗi bài dạy 2 tiết), đánh giá học sinh theo Thông tư 22/2016.
- Việc mượn, sử dụng đồ dùng thiết bị dạy học còn hạn chế.

- GV còn làm việc riêng khi lên lớp. Có đ/c quát nạt HS, ngôn từ chưa thân thiện.

- Chưa bao quát hết HS lớp khi đang giảng bài, nhiều HS còn làm việc riêng.
3. Công tác khác:

- Tổ chức thành công Hội nghị CBVCLĐ cấp trường vào 28/9. Hội nghị tập trung, dân chủ và có hiệu quả cao, đúng hướng dẫn của cấp trên.
- Tham gia văn nghệ trung thu cấp thành phố, bày cỗ trung thu cấp phường. Các đc được phân công nhiệm vụ thực hiện tốt. 

- Tổ chức Thi Đá cầu, Bóng bàn cấp trường đúng kế hoạch.
- Họp PHHS đầu năm bàn thống nhất kế hoạch thu chi trình PGD phê duyệt theo quy định.

- Chỉ đạo dạy KNS, Tiếng Anh, Tin học đúng Đề án được phê duyệt.
- Công tác bán trú: cơ bản đã vào nền nếp. Hàng ngày, PHHS và GVCN lớp đều được luân phiên giám sát giao nhận thực phẩm tại bếp bán trú. Đảm bảo VSATTP, đảm bảo chất lượng dinh dưỡng và khẩu phần ăn cho học sinh. Khâu vệ sinh cá nhân cho học sinh trước và sau khi ăn còn hạn chế. Công tác tổ chức ăn có lớp còn chưa tốt. HS trong khi ăn còn nói chuyện, ồn nhiều. Khăn mặt của HS còn phơi chưa ngay ngắn. Mũ bảo hiểm để chưa gọn gàng. Các lớp cần hướng dẫn quán triệt HS về từng nề nếp cho tốt. Mũ BH của HS GVCN cần lấy bút xóa viết tên của từng em vào để không bị nhầm, mất mũ. Tháng này không nêu tên, từ tháng sau sẽ nêu tên lớp và GV thực hiện chưa tốt.
- Tổ chức HĐ TDGG nghiêm túc. GVCN, GVBM đã sát sao hướng dẫn, quản lý học sinh. Song có đ/c còn đứng cuối hàng nói chuyện. 
- Đã họp PHHS bàn về kế hoạch thu chi các khoản thu thỏa thuận, tự nguyện. 
- Đã rà soát, báo cáo PGD làm bổ sung các lan can cầu thang và xây thêm nhà vệ sinh cho dãy nhà 4 tầng.

- Đã phân công đc Lan Thư viện kiêm nhiệm vụ Y tế, Thủ quỹ thay đ/c Son.

- Lao động chủ nhật xanh nhiều đ/c chưa nghiêm túc, nghỉ vô lý do. 

II. Đ/c Hiệu trưởng triển khai công tác tháng 10/2019
Thi đua dạy tốt - Học tốt chào mừng 89 năm ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930-20/10/2019), 51 năm ngày Bác Hồ gửi lá thư cuối cùng cho ngành Giáo dục (15/10/1968-15/10/2019)

1. Nền nếp:
a. Học sinh:
- Thực hiện duy trì sĩ số học sinh. TPT Đội hàng ngày đầu giờ đi kiểm tra nền nếp, vệ sinh, sĩ số các lớp.

- HS thực hiện nghiêm túc nội quy trường, lớp.

- HS đi học đầy đủ, đúng giờ.

- Trang phục gọn gàng, đội viên đeo khăn quàng đỏ đầy đủ, đi dép quai hậu, giầy không đi dép lê.

- HS không ăn quà vặt, vứt rác ra lớp, ra sân trường, cổng trường, các chậu, bồn cây. 
- Chú ý rèn tư thế ngồi học, ngồi viết, đứng đọc bài, trả lời câu hỏi, sắp xếp bàn ghế, trang thiết bị trong lớp học, sách vở, đồ dùng trong ngăn bàn, trên mặt bàn luôn ngay ngắn, gọn gàng.
- Tiếp tục thực hiện nghiêm túc nền nếp xếp hàng ra vào lớp, chuyển tiết đi học bộ môn, xếp hàng ra về.
- Thực hiện nghiêm túc các nội dung ký cam kết: ATGT, phòng chống tai nạn thương tích, bạo lực học đường,...
b. CBGVNV:

- Giáo dục ý thức bảo vệ cây xanh, cây hoa, tiết kiệm điện, nước.

- Quan tâm rèn học sinh kỹ năng sống, kỹ năng giao tiếp, phòng tránh bị xâm hại, bạo lực. Nghiêm cấm HS đánh nhau, bắt nạt bạn, em nhỏ. 

- CB, GV, NV tiếp tục thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công vụ, thực hiện nghiêm các quy định về ATGT, dạy thêm học thêm, các chủ trương, chính sách của Đảng và nhà nước, các quy định của ngành và của trường. Trang phục GV cần phù hợp, không nên quá bó, hay quá xòe, quá diêm dúa.

PGD bắt đầu tiến hành tăng cường kiểm tra đột xuất các trường về nền nếp, vệ sinh, hồ sơ, giáo án, dự giờ, bán trú,…

- GVCN, GVBM trước giờ ra chơi dành thời gian 5’ phút nhắc nhở HS đi lại nhẹ nhàng, không trèo leo, không chạy nhảy, xô đẩy, không đánh nhau, bắt nạt bạn gây tai nạn thương tích.

- GVCN, GVBM tiết cuối buổi sáng thứ 6 và các buổi chiều trước khi ra về dành 5 phút quán triệt HS thực hiện nghiêm túc Luật giao thông, phòng chống đuối nước, phòng tránh bị xâm hại, phòng chống tai nạn thương tích, các biện pháp đảm bảo an toàn trên đường về nhà.
- GV tuyệt đối không được đánh mắng, trách phạt học sinh: đứng góc, úp mặt vào tường, quỳ gối, giơ tay, ngậm nước, phạt chép 50-100 lần ..., không được đuổi học sinh ra khỏi lớp học, sang phòng khác ngồi…

- HS ăn ngủ bán trú yêu cầu sau khi đi vệ sinh, rửa tay trước khi ăn, yêu cầu không chạy nhốn nháo trong lớp, cần phân công HS chia suất cơm cho các bạn trong tổ, nhanh chóng về vị trí ổn định. Trong khi ăn không được mất trật tự. Yêu cầu cô trông trưa quát triệt, hướng dẫn HS vệ sinh cá nhân, phơi khăn mặt cho gọn gàng, sạch sẽ.

- Cả GV và TPT Đội chú trọng rèn ý thức nhanh nhẹn khi TDGG cho HS. Yêu cầu GV nhắc HS mang đầy đủ mũ để đội khi ra tập thể dục. Nếu HS không có mũ thì GV cũng không nên đội mũ nón khi HD HS TDGG. Yêu cầu GV đi vào giữa chỉnh hàng cho HS, không đứng cuối hàng.
- Giờ Chào cờ đầu tuần, yêu cầu mặc áo trắng, quần, đầm tối màu, sau khi học sinh ổn định, GV ngồi ghế cuối hàng, không đứng, ngồi túm vào nói chuyện, GVBM lên ngồi ghế đại biểu dự chào cờ. Yêu cầu toàn thể CBGVNV và HS phải hát Quốc ca. 
- Quan tâm giáo dục tư duy, đạo đức lối sống cho học sinh. Cần quan tâm nhắc nhở HS, giáo dục HS không tham gia các trang mạng không lành mạnh.
- Yêu cầu GV thực hiện nghiêm túc công tác bàn giao HS giờ ăn ngủ BT, bàn giao HS giữa các tiết, HS đi học KNS, Tiếng Anh ngoài giờ chính khóa.
2. Chuyên môn: 

- Tổ chức thao giảng kết hợp thi GVDG cấp trường từ 07/10 đến hết 30/10/2019. Mỗi GV dạy 2 tiết có ứng dụng công nghệ thông tin (Trừ TV1-CGD). Đ/c Thủy sắp xếp lịch giảng hoàn thành vào sáng thứ 6/04/10/2019. 

- Các Phó Hiệu trưởng chỉ đạo tổ chức chuyên đề đúng kế hoạch. Cấp tổ: Toán 1; Cấp trường: SHTT 5. Các chuyên đề thực hiện vào chiều thứ sáu. Các tổ không được tổ chức vào tiết học chính khóa, GV không được bỏ lớp đi dự chuyên đề. Tổ chức chuyên đề cần báo cáo, mời BGH dự.

- Tham dự chuyên đề dạy học theo chủ đề tại trường CLC cấp TP vào 7h30 ngày 
24/10/2019. TP dự: Đc Linh HT, Thủy PHT, Vượng. Phân công dạy thay Đc Quyên phân các đc chưa đủ tiết dạy.
- Các PHT chỉ đạo các tổ  rà soát, tinh giản, điều chỉnh, bổ sung nội dung dạy học cho phù hợp. Xây dựng KH dạy học môn Mỹ thuật, Khoa học và TNXH theo chủ đề. Hoàn thành trong tháng 10. Trình Hiệu trưởng phê duyệt, báo cáo PGD.

- Tổ chức kiểm tra giữa kỳ I vào 31/10/2019 môn Toán, Tiếng Việt lớp 4,5. Đ/c Quyên chuẩn bị đầy đủ các văn bản chỉ đạo chuẩn bị cho tổ chức kiểm tra xong trước ngày 25/10/2019. Gửi kế hoạch về PGD ngày 20/10/2019. Tổ trưởng khối 4-5 phân công xây dựng ma trận, ra đề cho phù hợp.

- Hoàn thành trang trí lớp học yếu tố tổ chức thư viện thân thiện khối 1 đến khối 5 theo mô hình VNEN trước 15/10/2019. Giao đ/c Thủy kiểm tra, đôn đốc.

- Phân công GV có kinh nghiệm kèm cặp GV mới, GV hợp đồng:

+ Đ/c Oanh kèm đ/c Lan
+ Đ/c N. Thủy kèm đ/c Tr Huyền
+ Đ/c Đ Hiền kèm đ/c V Hạnh
+ Đ/c Thanh kèm đ/c C Nhung, V Anh
+ Đ/c N Thoa kèm đ/c Hậu
+ Đ/c Vượng kèm đ/c N Mai
+ Đ/c Lam kèm đ/c V Thương
+ Đ/c Hằng kèm đ/c M Linh

+ Đ/c Đoàn Hoa kèm đc Phương 

- Các PHT, Tổ trưởng tăng cường dự giờ thăm lớp kịp thời giúp đỡ các GV tổ. Tổ trưởng chịu trách nhiệm về nền nếp, chất lượng hoạt động giáo dục GV và HS trong tổ. Phó Hiệu trưởng phụ trách chất lượng các hoạt động của khối phụ trách, chịu trách nhiệm toàn bộ nền nếp, hiệu quả công việc trong buổi trực. 

- Thực hiện sử dụng học bạ và bảng tổng hợp chất lượng giáo dục điện tử. Giao 2 đ/c Phó Hiệu trưởng hướng dẫn, kiểm tra GV thực hiện. 

- Tổ chức học tập BDTX theo kế hoạch đã xây dựng và đã được BGH phê duyệt.

- Yêu cầu tất cả các tổ chuyên môn, tổ VP, các PHT, các bộ phận, cá nhân xây dựng ngay các kế hoạch tổ, kế hoạch công tác của cá nhân. Hoàn thành trước ngày 10/10/2019. Hiệu trưởng duyệt kế hoạch của các PHT. Các PHT duyệt KH của các tổ, các bộ phận, cá nhân theo phân công nhiệm vụ. Yêu cầu duyệt phải kỹ, phải sát chỉ đạo, các văn bản quy định của cấp trên, đảm bảo thể thức trình bày văn bản. Duyệt, ký phải chịu trách nhiệm.

- Ngoài mảng công tác theo nhiệm vụ được phân công, để đảm bảo hiệu quả công việc, giao đ/c Quyên phụ trách duyệt hồ sơ, giáo án của K4,5 và thêm tất cả các GVBM: MT, ÂN, TD.

- Tất cả các nhiệm vụ được phân công, sau khi thực hiện, yêu cầu các bộ phận, cá nhân kịp thời báo cáo kết quả thực hiện cho Hiệu trưởng.
- ĐC Quyên, Hằng, L Nhung tham gia Tổ GV cốt cán cấp TP. 14h ngày 14/10 họp tại PGD. Đc Quyên phân công các đc chưa đủ tiết dạy thay.

- Giao đc Quyên phụ trách thực hiện Đề án môn Tin học, Tiếng Anh NK lớp 3,4,5, KNS lớp 3,4,5. Đ/c B Thủy phụ trách Đề án Tiếng Anh làm quen lớp 1,2, KNS lớp 1,2. Yêu cầu hàng ngày tất cả các tiết đó đ/c Quyên và đc Thủy đi kiểm tra đảm bảo nền nếp, bố trí dự giờ, tư vấn, góp ý cho GV, đảm bảo hiệu quả triển khai các Đề án.
3. Công tác kiểm tra nội bộ; thi đua – khen thưởng:

- Đ/c Quyên triển khai xây dựng dự thảo các văn bản về công tác kiểm tra nội bộ và triển khai thực hiện nghiêm túc. Yêu cầu báo cáo kết quả kiểm tra nội bộ cho Hiệu trưởng vào 20 hàng tháng.

- Hoàn thành đăng ký thi đua theo KHNVNH gửi PGD.

- Thực hiện nghiêm túc việc bình bầu, xếp loại thi đua GVNV hàng tháng theo văn bản hướng dẫn thi đua của nhà trường. 

- Yêu cầu TPT kiểm tra GVTB xếp loại lớp cho chính xác, khách quan.

- Hàng tháng yêu cầu TPT báo cáo kết quả xếp loại lớp. BGH mở rộng sẽ họp hàng tháng (BGH, các Tổ trưởng, TPT Đội) để thống nhất xếp thi đua tháng với GV và lớp.
- GVBM chịu trách nhiệm quản lý HS lớp dạy nếu là tiết đầu, tiết sát giờ ra chơi và tiết cuối. Lớp đó mắc lỗi gì, GVBM đó bị trừ thi đua theo lớp đó.

- Xếp loại lớp:

+ B: 1A1, 2A1, 2A2, 2A4, 2A7, 3A1, 3A4, 4A4, 4A6, 5A2, 1A3, 5A3
+ A: Các lớp còn lại 

- Xếp loại GV: 

+ B: Trinh, Đ Hiền, N Hiền, Vân Anh, V Hạnh, Đào Thủy, N Mai, Huệ, Lam, Đỗ Hoa, P Thu, Hòa
+ A: Các đc còn lại.
4. Công tác Y tế:

- Tiếp tục thực hiện chăm sóc sức khỏe cho học sinh tại trường theo quy định.

- Kiểm tra, giám sát đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm.

- Yêu cầu đc Lan đầu giờ, giữa giờ phải đi kiểm tra, nhắc nhở công tác vệ sinh.
- Đề nghị các GVCN quán triệt HS ý thức giữ VS, không ỷ lại có nhân viên VS mà bày ra, không dọn. VD: Cơm rơi, bã kẹo cao su,… Các lớp vẫn phải chịu trách nhiệm lau chùi nếu trước cửa lớp bẩn và nhặt rác trong các chậu cây trước cửa lớp.
- Phối hợp Trạm Y tế khám sức khỏe đầu năm cho học sinh toàn trường từ 21-24/10/2019. GVCN, GVBM theo tiết phối hợp quản lý, hướng dẫn HS để công tác này được nhanh, thuận.
- Sổ theo dõi sức khỏe thể lực cho học sinh, không thu tiền của HS mà thanh toán từ % trích lại của bảo hiểm. Yêu cầu đ/c Lan phải ký, ghi rõ họ tên, ghi rõ các thông tin sức khỏe HS trong sổ thể lực của HS, biện pháp khắc phục. VD: Cận thị. Biện pháp: Nhắc nhở tư thế ngồi viết, ngồi học... 

5. Công tác Đội – Sao Nhi – HĐNGLL:

- Tiếp tục duy trì nền nếp hoạt động đầu giờ, giữa giờ, cuối giờ. Buổi sáng, thể dục vào sáng thứ 4 hàng tuần.
- Giao đ/c Trần Trang theo dõi nền nếp, xếp loại các lớp cho đúng. 
- Tiếp tục thành lập Đội tuyên truyền ATGT trong từng lớp học khối 3,4,5.

- Tổ chức Đại hội Liên đội vào chiều 11/10/2019. 
- Thi Báo tường, báo ảnh vào 18/10/2019. Đ/c B Thủy phụ trách.

- Thi Bóng đá cấp trường: 11-13/10; thi Cờ vua cấp trường 25-26/10.

- Thi Bơi cấp TP vào 08-10/10.

- Thi Bóng bàn cấp TP vào 15-18/10.

- Đá cầu cấp TP: 05-8/11.

- Cờ vua TP: 12-15/11. Đc Trang có kế hoạch tập luyện cho HS.

- Phát động và tổ chức hướng dẫn HS thi Ý tưởng trẻ thơ nghiêm túc. Đc Thủy phụ trách.
- Tổ chức Lễ khai mạc HKPĐ cấp trường vào sáng 21/10/2019.
- Hoàn thành xây dựng và tổ chức hoạt động của Thư viện Thân thiện tại lớp 

trước 15/10/2019. Đ/c B Thủy phụ trách.
- Xây dựng kế hoạch và tổ chức hoạt động Câu lạc bộ Tiếng Anh, Tin học, 
các môn TDTT cho HS trước 10/10/2019. Đ/c B Thủy phụ trách đôn đốc, kiểm tra.
6. Công tác tài chính – CSVC:

- Thực hiện nghiêm túc kế hoạch các khoản thu thỏa thuận, tự nguyện đã bàn bạc cùng PHHS khi được PGD phê duyệt. 
- Yêu cầu Thủ quỹ, kế toán thực hiện nghiêm túc quy định về tài chính kế toán, về sổ sách, quỹ tiền mặt, các khoản thu thỏa thuận tự nguyện. Cuối ngày, Thủ quỹ, Kế toán phải  kiểm kê quỹ tiền mặt. Đối với các khoản thu, chi chưa hết, cuôi ngày phải gửi vào tài khoản taijngaan hàng, không được gửi theo hình thức sổ tiết kiệm cá nhân, không để số dự tiền mặt quá lớn trên 10.000.000đ tại Quỹ nhà trường.

- Chi thanh toán cá nhân tất cả các khoản: Lương ngân sách, Bán trú, Tiếng Anh, Tin học, Nước uống, Kỹ năng sống, Vệ sinh qua tài khoản tại ngân hàng.

- Các lớp kiểm tra lại đơn và danh sách đăng ký bán trú, Tin học, KNS, Tiếng Anh, thiếu HS nào yêu cầu bổ sung đầy đủ. Giao đ/c Hường kiểm tra từng lớp cho đủ, yêu cầu đc Hường kiểm tra phải đủ hết các thông tin cần điền, chữ ký, ghi rõ họ tên, ngày tháng năm.

- HS khó khăn, nghèo, cận nghèo, hoàn cảnh éo le xin miễn tiền Tin học, Tiếng Anh, KNS đề nghị GVCN nộp đơn và 01 danh sách các HS KK xin miễn cho đ/c Hường trước ngày 07/10.

- Tiếp tục chỉ đạo sử dụng hiệu quả CSVC, tài sản. Không để xảy ra lãng phí. 

- Đ/c B Thủy làm biên bản bàn giao CSVC phòng Tin học cho đ/c Huyền GV Tin chịu trách nhiệm quản lý, vệ sinh phòng máy, tổ chức hoạt động có hiệu quả. Nếu mất, hỏng do chủ quan, đc Huyền phải đền theo giá trị hiện có của tài sản.
- Các khoản thu GVCN lưu ý. Hoàn thành nộp Thủ quỹ trước 10 hàng tháng.
- Yêu cầu GVCN các lớp giám sát PH, thực hiện nghiêm túc chủ trương quy định của nhà trường. Tuyệt đối không tự ý thu khoản nào trái kế hoạch thu chi của trường. 

- Yêu cầu các lớp GVCN yêu cầu BĐDCMHS lớp photo cho nhà trường 1 bản danh sách ủng hộ quỹ lớp, 1 bản dự trù kinh phí chi quỹ CMHS lớp.

7. Công tác khác:

- Thực hiện công tác phổ cập theo sự chỉ đạo của PGD.

- Tiếp tục thực hiện nếp sống văn hóa văn minh, thực hiện tốt Bộ quy tắc Quy tắc ứng xử “Tự hào là công dân thành phố Uông Bí”, chủ đề công tác năm 2019 “Nâng cao chất lượng, hiệu quả dịch vụ công”, quy tắc ứng xử văn hóa trong nhà trường theo TT 06 của BGD.
- Thi Tìm hiểu lịch sử 90 năm Đảng Cộng sản Việt Nam. TP: Toàn thể CBGVNV. Thi 2 hình thức: Viết bài và Trắc nghiệm trên mạng Interrnet. Yêu cầu tham gia nghiêm túc.
- Thi Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trên mạng Internet: http://hocvalamtheobac.vn. Giao đc B Thủy kiểm tra, đôn đốc, báo cáo PGD.
- Tham mưu cho HT kiện toàn Tổ phụ trách CNTT, xây dựng quy chế quản lý, khai thác sử dụng hệ thống CNTT trong nhà trường. Đc Thủy phụ trách.

- Tham mưu cho HT lập hòm thư tố giác và thành lập 01 tổ tư vấn tâm lý trong nhà trường. Đc Thủy phụ trách.
- Đ/c Thủy chỉ đạo hoạt động cổng thông tin điện tử của trường theo đúng quy chế.

- Các nội dung tuyên truyền và đưa lên trang website của trường yêu cầu đ/c Thủy duyệt kỹ. 

- Em Nguyễn Khánh Huyền HS lớp 3A2 đ/c Vượng chủ nhiệm, gia đình có văn bản báo cáo tình hình sức khỏe HS bị bệnh Cường giáp, kiêng các hoạt động thể lực mạnh, áp lực học tập. Vì vậy các GV dỵ lớp 3A2 cần lưu ý, quan tâm HS, GV thể dục không bắt HS tập luyện, chạy nhảy, cho HS ngồi ghế đá chơi, giờ ra chơi cho HS ở trên lớp.

- Ngày 20 hàng tháng yêu cầu kế toán báo cáo tài chính, 2 đ/c PHT báo cáo công tác tháng. 
- GD HS ý thức giữ VS trường, lớp, không ỷ lại có nhân viên vệ sinh. Quán triệt không để vãi cơm canh, không ăn kẹo cao su.

Qua thảo luận, tất cả các thành viên dự họp nhất trí các nội dung đánh giá công tác tháng 9/2019 và nhiệm vụ công tác tháng 10/2019.

Đề nghị toàn thể CBGVNV nhà trường đoàn kết, phát huy ưu điểm, khắc phục hạn chế, khó khăn, hoàn thành tốt nhiệm vụ.

Trên đây là đánh giá kết quả thực hiện công tác tháng 9/2019 và phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm tháng 10/2019. Nhà trường yêu cầu tổ trưởng các tổ chuyên môn, tổ văn phòng nêu cao vai trò trách nhiệm, chỉ đạo các thành viên tổ thực hiện tốt các nhiệm vụ nêu trên. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc cần kịp thời báo cáo với Lãnh đạo nhà trường để có ý kiến chỉ đạo giải quyết./.
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