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BÁO CÁO
“Tuần sinh hoạt tập thể” đầu  năm học 2019 - 2020
1. Nội dung: 
 - Đón học sinh lớp 1, lớp 6; tổ chức các hoạt động làm quen với thầy cô giáo, với bạn bè, tạo điều kiện cho học sinh mới vào trường được làm quen bạn bè, thầy cô giáo. 
  - Tổ chức các hoạt động để học sinh tìm hiểu về nhà trường như: Giới thiệu về cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên nhà trường;  hướng dẫn học sinh làm quen với phòng thư viện, công trình nước và vệ sinh, trang phục, đồ dùng học tập và rèn luyện của học sinh khi đến trường;... Giúp học sinh nắm được nội quy nhà trường, qui định của Liên đội
- Giúp học sinh lớp 1, lớp 6 làm quen với chương trình học TH, THCS, phương pháp học tập và rèn luyện ở lớp mới, môn học mới, phương pháp học tập và rèn luyện ở trường, ở nhà. 
- Tổ chức cho học sinh nề nếp về xây dựng, giữ gìn trường, lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn; học tập và rèn luyện có hiệu quả; các hoạt động vui chơi lành mạnh,... 

2. Hình thức: 
- Theo lớp và toàn trường. 
- BGH xây dựng kế hoạch “Tuần sinh hoạt tập thể” phù hợp với điều kiện thực tế của nhà trường, quán triệt, phân công cụ thể cho BGH, giáo viên chủ nhiệm lớp, giáo viên dạy bộ môn phối hợp với Đội thiếu niên để tổ chức các hoạt động.
*Đánh giá kết quả:
1. Ưu điểm:

* Công tác triển khai:

- Ngay từ đầu năm học BGH nhà trường đã tổ chức triển khai công tác tổ chức thực hiện “tuần sinh hoạt tập thể” đầu năm học đến toàn thể CB,GV,NV,HS trong nhà trường thông qua các buổi họp hội đồng, chào cờ đầu tuần.

- Nhà trường đã xây dựng kế hoạch, trực tiếp chỉ đạo việc tổ chức  thực hiện “tuần sinh hoạt tập thể” đầu năm học trong toàn trường theo đúng các nội dung  trong hướng dẫn của Phòng giáo dục. 
- Thành lập ban chỉ đạo tổ chức thực hiện “Tuần sinh hoạt tập thể” đầu năm  học. Phân công cụ thể từng thành viên trong BCH theo dõi việc thực hiện của các tổ chức trong nhà trường. Yêu cầu mỗi cán bộ, giáo viên và các tổ chức Đội TNTP, Đoàn TN phải xây dựng kế hoạch thực hiện cụ thể như sau:

*Đồng chí Hiệu trưởng: 

Xây dựng kế hoạch tổ chức “Tuần sinh hoạt tập thể” đầu  năm học 2019-2020 của nhà trường. Phân công nhiệm vụ cụ thể cho cán bộ, giáo viên và công tác phối hợp các đoàn thể thực hiện tổ chức “Tuần sinh hoạt tập thể” đầu  năm học đạt hiệu quả.
* Các Phó hiệu trưởng: 

Căn cứ kế hoạch chỉ đạo của nhà trường về việc tổ chức thực hiện “Tuần sinh hoạt tập thể” đầu  năm học 2019-2020 để xây dựng kế hoạch cụ thể chỉ đạo trực tiếp việc thực hiện “Tuần sinh hoạt tập thể” đầu  năm học đối với Đoàn, Đội, các giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn. Kiểm tra việc xây dựng kế hoạch, ký duyệt các kế hoạch thực hiện những nội dung trên. 

*Tổng phụ trách đội: 

Căn cứ kế hoạch thực hiện “Tuần sinh hoạt tập thể” đầu  năm học dựa trên 4 nội dung trong kế hoạch của nhà trường. Trong đó chú ý  các nội dung 1,2,4.

* Giáo viên chủ nhiệm:

Căn cứ kế hoạch thực hiện “Tuần sinh hoạt tập thể” đầu  năm học dựa trên 4 nội dung trong kế hoạch của nhà trường để thực hiện việc tổ chức phù hợp với khối lớp mình phụ trách. Trong đó chú ý các nội dung:

- Tổ chức biên chế lớp năm học 2019-2020
- Phổ biến pháp luật về trật tự, ATGT, phòng chống tội phạm học đường.

- Học nội qui Học sinh; Nội quy Bảo vệ CSVC trường học.

- Tìm hiểu về nhà trường: Bộ máy tổ chức nhà trường; Truyền thống nhà trường; Các điều kiện CSVC, phòng học, phòng bộ môn, thiết bị dạy học, thư viện, phòng truyền thống, sân chơi, bãi tập, công trình nước và vệ sinh.
 Giúp HS tiếp cận và nắm được điều lệ nhà trường, qui định của qui chế kiểm tra, đánh giá, xếp loại học sinh về học tập và rèn luyện; giới thiệu sách giáo khoa và tài liệu tham khảo, khơi dậy lòng ham mê, hứng thú học tập…

 Tổ chức cho học sinh tìm hiểu về xây dựng cảnh quan sư phạm và môi trường thân thiện trong nhà trường (giữ gìn trường, lớp: xanh, sạch, đẹp, an toàn; rèn luyện kỹ năng sống; các hoạt động vui chơi lành mạnh).
* Giáo viên bộ môn:

Căn cứ kế hoạch thực hiện “Tuần sinh hoạt tập thể” đầu  năm học dựa trên 4 nội dung trong kế hoạch của nhà trường. Với các nội dung nêu trên, nhà trường yêu cầu các bộ phận linh hoạt vận dụng để xây dựng kế hoạch cho phù hợp các đối tượng để thực hiện thông qua các giờ dạy học phù hợp với  bộ môn mình phụ trách.

* Kết quả:

- 100% CB,GV có kế hoạch thực hiện nghiêm túc công tác tổ chức “Tuần sinh hoạt tập thể” đầu  năm học cho học sinh thông qua các hoạt động dạy học, hoạt động ngoài giờ, chào cơ đầu tuần, sinh hoạt lớp …

- 100% học sinh được tham gia các hoạt động tổ chức “Tuần sinh hoạt tập thể” đầu  năm học. Đối với học sinh lớp 1, lớp 6 nhà trường tổ chức tốt công tác đón học sinh đầu cấp theo đúng quy định.

2. Tồn tại:
- Nội dung sinh hoạt chưa được phong phú.

- Một số giáo viên chưa tích cực trong các hoạt động, nhiệm vụ được giao.

  
	Nơi nhận: 
- PGD(b/c)
- HT,PHT,GVCN,TPT(t/h)

- Lưu : VT. 
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