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KẾ HOẠCH THỰC HIỆN
Công tác Thi đua, Khen thưởng năm học 2019- 2020
Thực hiện công văn số 820/HD-PGD&ĐT ngày 04/9/2019 của phòng Giáo dục & Đào tạo Uông Bí về việc "Hướng dẫn công tác Thi đua, Khen thưởng năm học 2019-2020 trường Tiểu học Kim Đồng triển khai thực hiện công tác Thi đua, Khen thưởng năm học 2019-2020 như sau:
I.  PHONG TRÀO THI ĐUA 


Phấn đấu thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ trọng tâm năm học 2019-2020, cụ thể:
1. Nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động giáo dục
Tập trung chỉ đạo đổi mới phương pháp dạy học, đẩy mạnh phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học”, phong trào "Dạy tốt - Học tốt” nhằm tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về chất lượng giáo dục. Thi đua thực hiện tốt Chủ đề công tác năm 2019 của Thành phố, đó là: “Tập trung công tác chỉnh trang đô thị; giải quyết đơn thư khiếu nại tố cáo; bảo vệ và nâng cao chất lượng môi trường tự nhiên".
Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý; tăng cường công tác giáo dục pháp luật, giáo dục lý tưởng, cách mạng, đạo đức, lối sống cho học sinh; đẩy mạnh cải cách hành chính, ứng dụng CNTT trong quản lý và giảng dạy; tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính và văn hóa ứng xử trong trường học.

Tiếp tục đẩy mạnh "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, các cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”; “Dân chủ - Kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm”; thực hiện có hiệu quả các nội dung “Xây dựng trường học thân thiện - Học sinh tích cực”;... 

 Đổi mới nội dung, hình thức tổ chức các phong trào thi đua; nâng cao chất lượng công tác khen thưởng theo tinh thần Chỉ thị số 34-CT/TW ngày 07/4/2014 của Bộ Chính trị; Chỉ thị số 27-CT/TU ngày 26/5/2014 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về “Tiếp tục đổi mới công tác thi đua, khen thưởng tỉnh Quảng Ninh”.
 Vận động CBGV,NV và học sinh tích cực tham gia tuyên truyền, hưởng ứng các hoạt động văn hóa, văn nghệ, TDTT … thiết thực chào mừng các sự kiện chính trị và các ngày lễ trọng đại của Đất nước và địa phương.

- Đẩy mạnh công tác quản lý học sinh thông qua: giáo dục ý thức trách nhiệm, nghĩa vụ công dân; ý thức chấp hành pháp luật, đặc biệt là Luật giao thông; đảm bảo an ninh trật tự trường học; giáo dục thể chất và y tế trường học; giáo dục phòng chống tai nạn, thương tích... 
2. Tiếp tục đổi mới công tác quản lý giáo dục

- Thực hiện nghiêm túc Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT có hiệu lực từ ngày 13 tháng 2 năm 2018; về Quy chế thực hiện công khai đối với các cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân.

- Tăng cường vai trò quản lý và giám sát, kiểm tra công tác thu, chi  trong các cơ sở giáo dục ngay từ đầu năm học 2019-2020, nhằm nâng cao hiệu quả sử dụng ngân sách nhà nước và nguồn lực của xã hội đầu tư cho giáo dục. Hướng dẫn và duy trì hoạt động của Ban đại diện cha mẹ học sinh trong trường học.

- Tiếp tục thực hiện cải cách hành chính, nghiêm túc thực hiện các quy định của Luật phòng, chống tham nhũng; Luật thực hành tiết kiệm và chống lãng phí và thực hiện Quyết định số 689/QĐ-UBND ngày 11/3/2011 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc giao chỉ tiêu tiết kiệm 10% chi thường xuyên ngân sách nhà nước năm 2011 nhằm kiềm chế lạm phát, ổn định kinh tế vĩ mô.


- Triển khai đổi mới công tác thi đua khen thưởng theo hướng thiết thực, hiệu quả, tránh hình thức. 


3. Chăm lo, đầu tư phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục

- Tổ chức có hiệu quả công tác bồi dưỡng giáo viên về chuyên môn, nghiệp vụ, chú trọng bồi dưỡng kinh nghiệm làm công tác chủ nhiệm lớp. Tăng cường công tác bồi dưỡng cán bộ quản lý giáo dục và triển khai chương trình bồi dưỡng thường xuyên cho giáo viên các cấp học theo chỉ đạo của Bộ GD&ĐT.

- Nâng cao về trình độ tổ chức các hoạt động ngoài giờ lên lớp và kiến thức giảng dạy kĩ năng sống cho giáo viên, học sinh. 

- Triển khai có hiệu quả hơn việc đánh giá Hiệu trưởng và giáo viên theo chuẩn. Nâng cao chất lượng hoạt động của tổ chuyên môn, của tổ trưởng và của giáo viên làm công tác chủ nhiệm.

- Mỗi giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục tiếp tục thực hiện một đổi mới trong phương pháp dạy học và quản lý. 

4. Phát triển mạng lưới trường, lớp và tăng cường cơ sở vật chất, thiết bị giáo dục


- Giữ vững, củng cố, bổ sung CSVC trường chuẩn Quốc gia, khai thác có hiệu quả về cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học. Phấn đấu các tiêu chuẩn để xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia mức độ II vào cuối năm 2019.

- Đẩy mạnh thực hiện xã hội hoá giáo dục, xây dựng cơ chế hỗ trợ cơ sở vật chất trường học để phát triển giáo dục. 
 
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN PHONG TRÀO THI ĐUA
1. Triển khai, thực hiện 

- Đầu năm học Hiệu trưởng (chủ tịch Hội đồng TĐ-KT) tổ chức kiểm tra đánh giá chất lượng dạy và học của giáo viên và học sinh, trên cơ sở đó giao chỉ tiêu phấn đấu đến  từng cá nhân và tập thể.
- Đơn vị lập kế hoạch, tổ chức phát động phong trào thi đua theo từng chủ điểm, thời điểm trong năm gắn với việc phấn đấu hoàn thành tốt các nhiệm vụ trọng tâm năm học 2019-2020.

- Tiếp tục đẩy mạnh việc triển khai "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức , phong cách Hồ Chí Minh"; "Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương về đạo đức, tự học và sáng tạo" và cuộc vận động "Dân chủ  -Kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm".


- Tổ chức các hội thi văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, ngoại khóa tìm hiểu về các ngày truyền thống, tìm hiểu kiến thức pháp luật ... thông qua đó để rèn luyện nhân cách, lối sống cho học sinh.
- Đăng ký thi đua: (theo mẫu của PGD)

- Nhà trường hoàn thành thủ tục đăng ký thi đua gửi Phòng Giáo dục & Đào tạo Thành phố (bộ phận TĐ-KT) sau khi kết thúc Hội nghị Cán bộ,viên chức, lao động (chậm nhất 30/9/2019). Các danh hiệu thi đua phải niêm yết công khai tại văn phòng nhà trường, những cá nhân đăng ký danh hiệu giáo viên dạy giỏi, CSTĐ cơ sở trở lên nhất thiết phải đăng ký tên đề tài khoa học; sáng kiến cải tiến; kinh nghiệm giảng dạy, quản lý và công khai thông báo từ đầu năm cho mọi người cùng biết. Phải đảm bảo hồ sơ đăng ký thi đua, kế hoạch hoạt động thi đua, theo dõi đánh giá thi đua qua các đợt thi đua của đơn vị, ngành…, xếp loại thi đua hàng tháng, học kỳ và cả năm.

- Những trường hợp không đăng ký thi đua sẽ không thuộc diện được bình xét thi đua.


- Sơ kết thi đua (Tuần thứ 18 của năm học): tổ chức bình xét, xếp loại thi đua theo từng tháng (kỳ), đánh giá những mặt mạnh, yếu của từng cá nhân và đơn vị qua đó sơ bộ đánh giá thi đua của các cá nhân và tập thể (chú ý bám sát các chỉ tiêu thi đua đã đăng ký từ đầu năm). Tuyên dương những tấm gương tốt, nhắc nhở động viên, điều chỉnh những tập thể và cá nhân chưa hoàn thành nhiệm vụ.

- Tổng kết thi đua (cuối năm học): 

- Báo cáo đánh giá thành tích của đơn vị trong thực hiện nhiệm vụ năm học (Nội dung báo cáo bám sát nhiệm vụ trọng tâm của đơn vị, nêu được những mặt mạnh cần phát huy và những tồn tại cần khắc phục).

- Hoàn tất các thủ tục, hồ sơ thi đua nộp cấp trên để xét duyệt, công nhận.


- Các đơn vị chủ động tổ chức kiểm tra thi đua dưới nhiều hình thức: Cấp trên kiểm tra cấp dưới, đồng cấp kiểm tra chéo, tự kiểm tra. 
-  Hội đồng TĐ- KT của đơn vị tổ chức giám định thi đua cho cá nhân Lao động tiên tiến, CSTĐ các cấp, báo cáo thành tích danh hiệu thi đua, các hình thức khen thưởng của đơn vị, cá nhân và trình Hội đồng thi đua Phòng GD&ĐT xét duyệt. Bình xét các danh hiệu cá nhân và tập thể theo tinh thần công khai, dân chủ trên cơ sở đối chiếu với chỉ tiêu đã đăng ký từ đầu năm với các kết quả cụ thể đã đạt được.

 
- Tổ chức Hội thi Giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp trường, xét và ra quyết định công nhận, lập danh sách và trình Hội thi GVDG cấp trường. Chọn những giáo viên xuất sắc tham gia Hội thi GVCNG cấp thành phố. 
Hồ sơ giám định cá nhân phải được lập, thực hiện đúng theo qui định.


2. Các đợt thi đua chủ yếu trong năm học 2019-2020
            - Kỷ niệm 56 năm ngày thành lập tỉnh Quảng Ninh (30/10/196330/10/2019), 37 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2019), 51 năm ngày Bác Hồ gửi lá thư cuối cùng cho ngành Giáo dục (15/10/1968- 15/10/2019), 06 năm ngày thành phố Uông Bí được công nhận là đô thị loại II (28/11/2013-28/11/2019). 

-Kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930-

03/02/2020), 09 năm ngày thành lập thành phố Uông Bí (25/02/201125/02/2020).  

-Kỷ niệm 89 năm ngày thành lập Đoàn thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2020), 45 năm ngày giải phóng Miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2020) và ngày Quốc tế lao động 01/5. 

- Kỷ niệm 130 năm ngày sinh của Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/189019/5/2020), 79 năm ngày thành lập Đội Thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh (15/5/1941-15/5/2020). 

- Kỷ niệm 37 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2019), 83 năm ngày Truyền thống công nhân Vùng mỏ (12/11/1936-12/11/2019).
III. DANH HIỆU THI ĐUA VÀ HÌNH THỨC KHEN THƯỞNG

1. Danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng

-Tiêu chuẩn các danh hiệu thi đua và hình thức và hình thức khen thưởng được thực hiện theo quy định theo Thông tư số 08/2017/TT-BNV ngày 27/10/2018 của Bộ Nội vụ hướng dẫn thi hành một số điều của Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017 Nghị định của Chính phủ, Thông tư 35/2015/TT-BGD&ĐT của Bộ GD&ĐT, Quyết định 14/QĐ-UBND ngày 13/7/2018 của UBND tỉnh; 

- Đối với danh hiệu thi đua của Ngành: Thực hiện theo Thông tư 21/2010/TT-BGD&ĐT ngày 20/7/2010 của Bộ GD&ĐT về Ban hành Điều lệ tổ chức Hội thi GVDG các cấp học phổ thông và GDTX; Thông tư số 49/2011/TTBGD&ĐT ngày 26/10/2011 của Bộ GD&ĐT về Ban hành Điều lệ Hội thi GVDG cấp học mầm non; Thông tư số 43/2012/TT-BGD&ĐT ngày 16/11/2012 của Bộ GD&ĐT về Ban hành Điều lệ hội thi giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi giáo dục phổ thông và GDTX; Thông tư số 52/2012/TT-BGD&ĐT ngày 19/12/2012 của Bộ GD&ĐTvề Ban hành Điều lệ hội thi giáo viên làm tổng phụ trách Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh giỏi. 
Quyết định số 6432/2018/QĐ-UBND ngày 08/10/2018 của Ủy ban nhân dân thành phố Uông Bí về việc ban hành Quy định về công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn thành phố Uông Bí;

- Giáo viên dạy giỏi cấp trường, xây dựng kế hoạch, tổ chức thi và công nhận; đảm bảo hoàn thành trước kỳ thi giáo viên giỏi cấp Thành phố. 


2. Tổ chức đăng ký thi đua đầu năm

- Đăng kí thi đua là tự nguyện không ép buộc, không giới hạn số lượng, xong phải đảm bảo các tiêu chuẩn về danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng (không đăng ký thi đua sẽ không được xét, công nhận các danh hiệu thi đua).

- Đầu năm học, Hiệu trưởng tổ chức kiểm tra đánh giá chất lượng dạy và học của giáo viên và học sinh, trên cơ sở đó giao chỉ tiêu phấn đấu đến từng cá nhân và tập thể (lưu ý: không đặt ra chỉ tiêu quá thấp hoặc quá cao không có điều kiện, khả năng thực hiện, sẽ không có tác dụng kích thích phong trào thi đua và sự phấn đấu của cá nhân, tập thể).

- Các danh hiệu thi đua phải được thông qua tại Hội nghị cán bộ, viên chức của đơn vị và niêm yết công khai tại văn phòng nhà trường.


- Các đơn vị chủ động xây dựng kế hoạch phát động phong trào thi đua, theo dõi đánh giá các đợt thi đua, xếp loại hàng tháng, học kỳ và cả năm.


3. Xét duyệt thi đua cuối năm

- Căn cứ kết quả công tác của cá nhân, đơn vị lập danh sách đề nghị công nhận danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng và sắp xếp theo thứ tự ưu tiên từ cao xuống thấp, làm cơ sở cho Hội đồng thi đua cấp trên xét công nhận.

- Việc bình xét, khen thưởng phải đảm bảo công khai, chính xác, công bằng và kịp thời. Xét khen thưởng phải dựa trên cơ sở đánh giá đúng hiệu quả công tác của tập thể, cá nhân; thành tích ở mức nào thì khen thưởng ở mức đó, thành tích đạt được trong điều kiện khó khăn và có phạm vi ảnh hưởng lớn được khen thưởng ở mức cao hơn.

- Không trình khen thưởng các trường hợp không đủ điều kiện, tiêu chuẩn theo quy định, đang trong thời gian xem xét kỷ luật, có đơn thư khiếu nại chưa được xác minh làm rõ.

- Không xét, công nhận danh hiệu thi đua đối với các tập thể và cá nhân trong các trường hợp sau:

*. Đối với tập thể

+ Không xảy ra những vụ việc nghiêm trọng, gây bất bình trong nhân dân làm ảnh hưởng tới uy tín của ngành và danh dự của nhà giáo, cụ thể như: vi phạm pháp luật, vi phạm quy chế của ngành, vi phạm đạo đức nhà giáo, chính sách về dân số – kế hoạch hóa gia đình; vi phạm về an toàn thực phẩm, để xảy ra tai nạn, tệ nạn gây tác hại nghiêm trọng đến sức khỏe, tính mạng của cán bộ, giáo viên, học sinh trong thời gian quản lý nhà trường; vi phạm quy định về dạy thêm, học thêm; để xảy ra lãng phí, thất thoát, tham nhũng trong việc sử dụng ngân sách và các nguồn đầu tư cho giáo dục; thu các khoản ngoài quy định khi chưa được các cấp có thẩm quyền cho phép.

           + Không có biểu hiện về tiêu cực trong thi cử và bệnh thành tích trong giáo dục.

+Không có 3 lần trở lên không nộp báo cáo, báo cáo hoặc vắng mặt 3 lần trở lên không lý do ở các cuộc họp do Phòng triệu tập.

*. Đối với cá nhân

+ Không để xảy ra tiêu cực trong thi cử, vi phạm quy chế thi, thiếu tinh thần trách nhiệm trước những vi phạm quy chế thi của thí sinh.

+Không vi phạm pháp luật, vi phạm đạo đức nhà giáo, vi phạm chính sách về dân số-kế hoạch hóa gia đình.

+ Đánh giá và xếp loại học sinh phải đảm bảo chính xác, khách quan.

4. Một số lưu ý

a. Danh hiệu cá nhân
-  Danh hiệu Lao động tiên tiến: giáo viên giảng dạy phải đạt loại Khá về giờ dạy thông qua các đợt kiểm tra, thanh tra và giám định tại trường, xếp loại viên chức cuối năm phải được xếp loại Tốt đối với Phẩm chất chính trị - và Khá trở lên đối với Chuyên môn ( đối với CB quản lý là - Chuyên môn quản lý).
- Giáo viên dạy giỏi: Giáo viên dạy giỏi cấp trường: Thực hiện thường liên theo năm học, việc tổ chức Hội thi do Hiệu trưởng tổ chức thực hiện, Hội thi Giáo viên dạy giỏi cấp trường thực hiện xong trước ngày 30/11/’.
-  Chiến sĩ thi đua các cấp: Là giáo viên giảng dạy phải đạt Giáo viên dạy giỏi xuất sắc cấp trường; đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp thành phố hoặc giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp thành phố, nếu năm học đó có tổ chức thi, xếp loại viên chức cuối năm phải được xếp loại Tốt đối với Phẩm chất Chính trị-TT… và Chuyên môn (đối với CB quản lý là - Chuyên môn quản lý). Có sáng kiến cải tiến kĩ thuật hoặc áp dụng công nghệ mới, phải được Hội đồng khoa học ( Hội đồng sáng kiến) các cấp đánh giá xếp loại. 
- Các đối tượng khác không phải là giáo viên giảng dạy: Thực hiện tiêu chuẩn qui định tại Luật Thi đua khen thưởng và các văn bản hướng dẫn…
- Chỉ tiêu: Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở không quá 15% tổng số LĐTT của đơn vị; Chủ tịch UBND Thành phố khen không quá 20% tổng số Lao động tiên tiến của mỗi đơn vị CSTĐ cấp Tỉnh không quá 50% tổng số CSTĐ cấp cơ sở xuất sắc đạt 3 lần liên tục của đơn vị. Chiến sĩ thi đua cấp Tỉnh là Hiệu trưởng, phó hiệu trưởng ngoài các tiểu chuẩn qui định thì đơn vị phải đạt danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc.

b. Danh hiệu tập thể
- Tập thể Lao động tiên tiến: Tập thể phải có trên 50% Cán bộ, GV,CNV đạt danh hiệu LĐTT, có CSTĐ cấp cơ sở trở lên; Không có cán bộ, giáo viên, CNV vi phạm kỷ luật từ khiển trách trở lên.


- Tập thể Lao động xuất sắc: Tập thể phải có trên 70% Cán bộ, GV,CNV đạt danh hiệu LĐTT, có CSTĐ cấp cơ sở trở lên; Không có cán bộ, giáo viên, NV vi phạm kỷ luật từ khiển trách trở lên.

5. Qui định về khen thưởng

- Cá nhân, tập thể: đề nghị khen bao gồm (Giấy khen của UBND Thành phố; Giấy khen của Sở GD&ĐT; Bằng khen của UBND Tỉnh, Bằng khen của Bộ GD&ĐT, Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ, Huân chương Lao động hạng I, II, III… Cờ thi đua của UBND tỉnh; Bộ GD&ĐT; Thủ tướng Chính phủ).

- Đề nghị khen thưởng cho cá nhân, tập thể có thành tích xuất sắc trong năm học trên các lĩnh vực công tác, các đơn vị cần lựa chọn đúng người, có bình xét cụ thể. Ưu tiên khen thưởng cho đơn vị đạt danh hiệu Tập thể LĐ xuất sắc. Trong quá trình đề nghị khen thưởng đơn vị cần chú ý không nên tập trung quá nhiều hình thức khen vào 1 cá nhân.
* Việc xét  công nhận các hình thức khen do Hội Đồng xét duyệt thi đua các cấp quyết định (có thể bổ sung số lượng và lược bớt số lượng khi xét)
        IV. SÁNG KIẾN KINH NGHIỆM, GIẢI PHÁP CÔNG TÁC, ĐỀ TÀI NGHIÊN CỨU


1. Nội dung nghiên cứu: tập trung vào những vấn đề về giáo dục giai đoạn hiện nay như:


- Đổi mới công tác quản lý, chỉ đạo, triển khai các mặt hoạt động trong nhà trường.


- Đổi mới hoạt động tổ chức bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho cán bộ, giáo viên ở đơn vị.


- Đổi mới thực hiện tổ chức hoạt động các bộ môn, phòng thiết bị và đồ dùng dạy học, xây dựng cơ sở vật chất và tổ chức hoạt động thư viện, cơ sở thực hành.


- Đổi mới trong triển khai, bồi dưỡng giáo viên thực hiện giảng dạy theo PPDH mới.


- Đổi mới nội dung, phương pháp tổ chức, cách thức quản lý các hoạt động tập thể  trong và ngoài giờ lên lớp: đổi mới trong tổ chức học 2 buổi/ngày; xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực; đổi mới công tác chủ nhiệm lớp, tổ chức hoạt động ngoài giờ lên lớp và hoạt động đoàn thể.


- Đổi mới nội dung, phương pháp giảng dạy bộ môn, phương pháp kiểm tra, đánh giá cho điểm học sinh phù hợp yêu cầu đổi mới của ngành và đáp ứng với yêu cầu xă hội.

- Đổi mới việc ứng dụng thành tựu khoa học, nhất là ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động quản lý và giảng dạy nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả các lĩnh vực hoạt động; kinh nghiệm xây dựng các phần mềm tin học, giáo án điện tử.


- Đổi mới phương pháp sử dụng các đồ dùng dạy học tự làm và thiết bị dạy học hiện đại vào giảng dạy.


Lưu ý:


+ Cần quan tâm đẩy mạnh việc triển khai công tác SKKN; tổ chức phổ biến, ứng dụng kết quả NCKH và SKKN vào thực tiễn hoạt động, tạo mọi điều kiện thuận lợi để công tác SKKN, NCKH thực sự đem lại hiệu quả trong việc nâng cao chất lượng giáo dục.

+ Các cá nhân đăng ký danh hiệu giáo viên dạy giỏi, chủ nhiệm giỏi, CSTĐ cơ sở trở lên nhất thiết phải đăng ký tên đề tài khoa học; sáng kiến cải tiến; kinh nghiệm giảng dạy, quản lý và thông báo công khai từ đầu năm cho mọi người cùng biết. 


2. Cấu trúc sáng kiến kinh nghiệm, giải pháp công nghệ, đề tài nghiên cứu: (tham khảo phụ lục 2 đính kèm PGD).

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Triển khai đầy đủ các văn bản của hướng dẫn Bộ, Sở, Phòng GD&ĐT, UBND Thành phố về công tác thi đua khen thưởng đến toàn thể cán bộ, viên chức, lao động. 

- Kiện toàn Hội đồng Thi đua – Khen thưởng của đơn vị. 

- Xây dựng kế hoạch thực hiện công tác thi đua khen thưởng của đơn vị. Tổ chức cho các tập thể, cá nhân đăng ký các danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng; phát động phong trào thi đua; định kỳ đánh giá, sơ kết, tổng kết; kịp thời biểu dương, khen thưởng và nhân rộng các điển hình tiên tiến trong phong trào thi đua tại đơn vị.

- Xây dựng tiêu chí thi đua, thực hiện nghiêm túc việc bình xét, xếp loại thi đua hằng tháng với mỗi cá nhân để làm căn cứ đề nghị các danh hiệu thi đua, khen thưởng cuối năm. Chịu trách nhiệm trước ngành về tính chính xác của hồ sơ thi đua, báo cáo thành tích của cá nhân và tập thể, thời gian nộp đăng kí, đề nghị các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng.


- Thực hiện lưu trữ các hồ sơ thi đua, khen thưởng tại đơn vị theo đúng quy định, bao gồm: 


(1)- Hệ thống văn bản hướng dẫn của các cấp về công tác TĐ,KT.


(2)- Kế hoạch thực hiện công tác TĐ, KT hàng năm.


(3)- Quyết định thành lập (kiện toàn) Hội đồng TĐ, KT của đơn vị hàng năm.


(4)- Sổ theo dõi TĐ, KT (tờ trình, biên bản họp xét, phiếu bình bầu, đăng ký thi đua,…).


(5)- Các giấy tờ minh chứng kết quả công tác TĐ, KT của GV-HS hàng năm (Cờ, Bằng khen, giấy khen, giấy chứng nhận, Quyết định công nhận các danh hiệu, quyết định khen thưởng . . .).

(6)- Danh sách phát tiền TĐ-KT hàng năm (có chữ ký xác nhận).


*Quy định về thời gian


- Hồ sơ đăng ký thi đua năm học: nộp văn bản (có chữ ký, đóng dấu của Hiệu trưởng) trước ngày 10/10/2019 (phụ lục 3 đính kèm), đồng thời gửi qua địa chỉ mail: thanhpgdub@gmail.com để Phòng GD&ĐT tổng hợp.

- Hồ sơ SKKN, giải pháp công tác, đề tài nghiên cứu: Nộp 01 bản về Phòng GD&ĐT trước ngày 10/4/2020.

- Hồ sơ đề nghị xét duyệt kết quả thi đua cuối năm: Nộp trước ngày 25/5/2020 (các yêu cầu về khung mẫu, số lượng hồ sơ sẽ có hướng dẫn sau).

Trên đây là kế hoạch thực hiện công tác thi đua, khen thưởng năm học 2019 -2020, quá trình thực hiện sẽ có các thông báo, kế hoạch cụ thể. Các văn bản bổ sung  triển khai thi GVDG các cấp và xét các danh hiệu thi đua, trường Tiểu học Kim Đồng sẽ thông báo để CB-GV-NV thực hiện. 

	Nơi nhận:
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- Lưu VT.
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