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KẾ HOẠCH

Phòng chống cháy nổ năm học 2019 - 2020



Căn cứ vào Luật số 27/2001/QH10 của Quốc Hội khóa X ngày 29 tháng 6 năm 2001 quy định về phòng cháy và chữa cháy;
Căn cứ vào Nghị định số 35/2003/NĐ-CP ngày 04/4/2003 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật phòng cháy chữa cháy;

Căn cứ vào Nghị định số 123/2005/NĐ-CP ngày 05/10/2005 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực phòng cháy và chữa cháy;

Căn cứ vào nhiệm vụ năm học 2019 - 2020 và tình hình thực tế của nhà trường, 

Trường TH&THCS Điền Công lập kế hoạch phòng, chống cháy, nổ năm học 2019 - 2020 như sau: 
I. MỤC ĐÍCH
Tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, viên chức, lao động, học sinh tác hại và sự nguy hiểm của hiểm họa cháy nổ, nâng cao nhận thức và một số kỹ năng trong công tác phòng, chống cháy nổ, qua đó bảo vệ an toàn tài sản của cơ quan đơn vị, tính mạng và tài sản của nhân dân, góp phần giữ gìn trật tự an toàn xã hội trên địa bàn;

Chủ động phòng ngừa, phát hiện những thiếu xót, ngăn chặn có hiệu quả cháy nổ xảy ra trong đơn vị và trên địa bàn, làm hạn chế mức thấp nhất nguyên nhân gây ra cháy, nổ nhằm tăng cường công tác kiểm tra việc thực hiện các quy định về an toàn phòng cháy chữa cháy trong cơ quan đơn vị.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN

1. Công tác tuyên truyền giáo dục nâng cao nhận thức

1.1.  Đối với cán bộ, viên chức, lao động
- Tổ chức triển khai các văn bản chỉ đạo liên quan đến công tác phòng cháy chữa cháy của các cấp đến toàn bộ đội ngũ. Qua đó nhằm nâng cao ý thức trong việc phòng chống cháy, nổ;

- Tổ chức tuyên truyền Luật số: 27/2001/QH10 của Quốc Hội khóa X ngày 29 tháng 6 năm 2001 quy định về phòng cháy và chữa cháy;

- Nghị định số 35/2003/NĐ-CP ngày 04/4/2003 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật phòng cháy chữa cháy;
- Nghị định số 123/2005/NĐ-CP ngày 05/10/2005 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực phòng cháy và chữa cháy.
- Tuyên truyền ý thức trong việc phòng, chống cháy nổ.
1.2. Đối với học sinh

Giáo viên cần chọn những nội dung phù hợp với đối tượng học sinh của khối lớp để tuyên truyền giáo dục tích hợp với học sinh như: tác hại của hiểm họa cháy, nổ; các kỹ năng phòng, chống cháy, nổ và kỹ năng báo cháy, thoát hiểm khi có sự cố xảy ra; biết giữ gìn vệ sinh trường và lớp học, biết bỏ rác đúng nơi quy định… Thực hiện ký cam kết không sử dụng chất gây cháy, nổ nhất là trong thời điểm Tết Nguyên đán.
2. Tăng cường cơ sở vật chất, trang thiết bị phòng, chống cháy nổ
Sử dụng có hiệu quả các trang thiết bị hiện có như bình chữa cháy, hệ thống cứu hỏa đã được trang bị. Tăng cường trang bị thêm  thang,  xẻng xúc cát,  sửa chữa kịp thời hệ thống điện có nguy cơ cháy nổ.
3. Tổ chức rèn luyện kỹ năng phòng, chống cháy nổ

Tham mưu đề nghị Công an Tỉnh cử cán bộ về tập huấn kỹ năng phòng, chống cháy nổ cho cán bộ, viên chức, lao động toàn trường.
Tăng cường công tác giáo dục ý thức giữ gìn vệ sinh trường lớp, đổ rác đúng nơi quy định của học sinh, thường xuyên dọn cỏ, rác mùa khô không để xảy ra hỏa hoạn.
4. Tăng cường công tác kiểm tra

Định kỳ và đột xuất, Ban chỉ đạo sẽ kiểm tra cơ sở vật chất, các trang thiết bị phòng cháy và chữa cháy, kiểm tra vệ sinh trường và lớp học, việc soạn giảng và giáo dục của giáo viên đối với học sinh và nhận thức của học sinh trong nhà trường.
Sau cuối mỗi buổi sáng, chiều, bảo vệ kiểm tra hệ thống đèn, quạt các thiết bị điện… ghi chép cụ thể trong sổ trực để đánh giá thi đua cuối mỗi tháng.
III. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN

1. Thành lập Ban chỉ đạo công tác 
Phân công trách nhiệm cho các thành viên trong Ban chỉ đạo và cán bộ, viên chức, lao động nhà trường

1.1. Hiệu trưởng - Trưởng ban chỉ đạo 

Tổ chức xây dựng kế hoạch, tổ chức triển khai, kiểm tra đôn đốc cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh trong đơn vị thực hiện nhiệm vụ phòng chống cháy nổ, theo dõi thi đua, tổ chức đánh giá các cá nhân, tập thể và chịu trách nhiệm chung.

1.2. Phó Hiệu trưởng phụ trách CSVC - Phó ban 

Chịu trách nhiệm kiểm tra an toàn cơ sở vật chất, trang thiết bị phòng cháy, chữa cháy (hệ thống lưới điện, bình chữa cháy, máy bơm, bể chứa nước, tiêu lệnh phòng, chống cháy nổ, điều kiện vệ sinh trường khuôn viên lớp học…), đề xuất kiến nghị với hiệu trưởng đầu tư cơ sở vật chất, các trang thiết bị phòng cháy, chữa cháy trong nhà trường. Liên hệ với cơ quan chuyên môn, tổ chức tập huấn cho toàn bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh trong nhà trường vào thời điểm thích hợp. Có trách nhiệm chỉ đạo các tổ khối chuyên môn, kết hợp với Tổng phụ trách đội xây dựng đề cương tuyên truyền phòng chống cháy nổ thực hiện giáo dục tích hợp trong chương trình chính khóa, các hoạt động ngoài giờ lên lớp, nhằm nâng cao nhận thức và kỹ năng phòng, chống cháy nổ trong học sinh. 

Phối hợp chặt chẽ với Phó hiệu trưởng phụ trách CSVC kiểm tra an toàn cơ sở vật chất, trang thiết bị phòng cháy, chữa cháy để cùng đề xuất với Hiệu trưởng trong việc xây dựng các biện pháp và đầu tư CSVC và các trang thiết bị phòng chống cháy nổ.

1.3. TPT Đội - Thành viên Ban chỉ đạo: 

Cùng với chuyên môn nhà trường, tổ chức biên soạn đề cương, tuyên truyền nâng cao nhận thức và kỹ năng phòng, chống cháy nổ cho học sinh trong chương trình rèn luyện đội viên, các hoạt động ngoại khóa, theo dõi thi đua trong các lớp.

1.4. Chủ tịch CĐCS – Thành viên Ban chỉ đạo: Kết hợp với BGH nhà trường tổ chức tuyên truyền nâng cao nhận thức và kỹ năng phòng, chống cháy, nổ trong cán bộ, giáo viên, nhân viên, theo dõi phong trào thi đua.

- Ông Nguyễn Văn Ky - Bảo vệ - Thành viên Ban chỉ đạo: có trách nhiệm thường xuyên kiểm tra độ an toàn cơ sở vật chất, trang thiết bị phòng cháy, chữa cháy, duy trì chế độ trực nghiêm túc, báo cáo kịp thời khi có sự cố, kiến nghị với Hiệu trưởng những trường hợp không an toàn của CSVC có nguy cơ cháy, nổ để có biện pháp khắc phục kịp thời. Báo cáo khẩn cấp cho thủ trưởng đơn vị và cơ quan chức năng khi có hiện tượng cháy, nổ trong đơn vị.

- Tổ trưởng chuyên môn: chịu trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra công tác giáo dục nhận thức, kỹ năng phòng, chống cháy nổ đối với giáo viên và học sinh trong khối, đặc biệt quan tâm đến công tác giáo dục tích hợp về công tác phòng cháy, chữa cháy trong các môn học, theo dõi thi đua của các lớp trong khối mình phụ trách.

- Nhân viên văn phòng: Thực hiện nghiêm túc chế độ an toàn trong công tác phòng chống cháy, nổ như việc sử dụng tiết kiệm điện, khi có hiện tượng chập điện… báo ngay cho người trực lãnh đạo và cơ quan chức năng xử lý kịp thời…

- Giáo viên: Thực hiện nghiêm túc sự chỉ đạo của Lãnh đạo và phối kết hợp với Tổng phụ trách đội về công tác giáo dục nâng cao nhận thức, kỹ năng phòng chống cháy nổ trong nhà trường, nhắc nhở học sinh thực hiện tốt chế độ trực nhật vệ sinh phòng học, cách sử dụng điện an toàn, thực hiện tốt giáo dục tích hợp phòng cháy, chữa cháy đối với học sinh.
2. Phát động tham gia phong trào toàn dân Phòng cháy và chữa cháy

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, phổ biến sâu rộng Luật Phòng cháy chữa cháy, kiến thức cơ bản về Phòng cháy chữa cháy cho cán bộ, công nhân viên. Tự giác chấp hành, tích cực tham gia phát hiện, tố giác các hành vi vi phạm các quy định về PCCC.

- Trong hoạt động Phòng cháy chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ lấy phòng ngừa là chính; phải tích cực phòng ngừa, hạn chế đến mức thấp nhất các vụ cháy nổ xảy ra và thiệt hại do cháy, nổ gây ra. Mọi hoạt động phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ trước hết phải được thực hiện và giải quyết bằng lực lượng và phương tiện tại chỗ.

- Xây dựng, củng cố, quản lí và duy trì hoạt động của đội PCCC cơ sở; hàng năm tổ chức các lớp huấn luyện kiến thức, nghiệp vụ PCCC để đội PCCC cơ sở làm tốt nhiệm vụ PCCC được giao.

- Đặc biệt chú trọng tăng cường công tác phòng cháy chữa cháy vào các dịp lễ, tết cổ truyền dân tộc, quốc khánh, tuần lễ quốc gia ATVSLĐ – PCCN, ngày toàn dân PCCC 4/10.

- Treo băng rôn, khẩu hiệu hưởng ứng tuần lễ quốc gia ATVSLĐ – PCCN, ngày toàn dân PCCC 4/10 với khẩu hiệu:

+ Toàn dân tích cực thực hiện tốt Luật PCCC.

+ Phòng cháy chữa cháy là trách nhiệm và quyền lợi thiết thân của mỗi cơ quan, tổ chức, hộ gia đình và cá nhân.

+ Phòng cháy tốt, chữa cháy giỏi là thiết thực góp phần phục vụ sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước.

- Hàng năm dự trù kinh phí phục vụ bảo dưỡng, mua sắm trang thiết bị phương tiện Phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ.

3. Xây dựng phương án phòng cháy chữa cháy
3.1. Xác định đặc điểm cơ sở có liên quan đến công tác chữa cháy

- Giao thông phục vụ chữa cháy: xe chữa cháy có thể tiếp cận một cách dễ dàng theo hướng Tây, cổng trường cao và rộng xe chữa cháy có thể đi vào. Đường và lối thoát nạn bên trong cơ sở thông thoáng, thuận lợi cho người di chuyển thoát nạn và triển khai lực lượng phương tiện khi có sự cố xảy ra. Mật độ người và phương tiện giao thông đảm bảo cho xe lưu thông cho xe chữa cháy và lực lượng cứu chữa thuận tiện. Tuy nhiên đường hẹp xe chữa cháy cần chú ý giữ tốc độ vừa phải đặc biệt ban đêm.

- Nguồn nước chữa cháy:

	TT
	Nguồn nước
	Trữ lượng (m3)

hoặc lưu lượng (l/s)
	Vị trí, khoảng cách nguồn nước
	Những điểm

cần lưu ý

	1
	(Bên trong) 02 Bể nước
	01 bể 20m3

01 bể 10m3
	Trong trường
	


- Chất cháy chủ yếu trong trường là thiết bị điện, bàn ghế, phông rèm, giấy tờ, sổ sách. Những chất cháy đều là những chất có khả năng dễ bắt cháy, tốc độ cháy lan và vận tốc cháy khối lượng lớn. Nên khi xảy ra cháy thì sẽ dễ phát triển thành đám cháy lớn.

3.2. Xây dựng nội quy phòng cháy chữa cháy

Phụ lục 1

3.3. Xây dựng phương án xử lý một số tình huống cháy 

Phụ lục 2

4. Một số giải pháp cụ thể khi có sự cố xảy ra

 - Đ/c Hiệu Trưởng - Trưởng ban (Tổng chỉ huy): Điều động chỉ đạo ứng cứu, xử lý các yêu cầu phát sinh, quyết định biện pháp chữa cháy hoặc xử lý sự cố khác.
- Các đ/c là Phó ban chỉ đạo sẽ là người tạm chỉ huy khi là người có mặt tại chỗ sớm nhất, sau đó báo cáo lại đồng chí Hiệu trưởng. Khi đồng chí hiệu trưởng đến hiện trường sẽ chỉ đạo thực hiện chữa cháy và cứu tài liệu, tài sản cơ quan.

 - Các đồng chí trong Ban chỉ đạo khi đến hiện trường, theo phân công của tổng chỉ huy tham gia ứng cứu và gọi điện thông báo tổ viên trong tổ đến cùng tham gia chữa cháy.

 - Phân công người bảo vệ cổng cơ quan không cho người lạ vào cơ quan.

4.1. Sử dụng lực lượng tại chỗ 

a. Nhiệm vụ của lực lượng PCCC tại chỗ: 

- Sử dụng nhanh chóng các phương tiện tại chỗ dập tắt đám cháy.

- Nhanh chóng cấp cứu người bị nạn ra khỏi khu vực cháy.

- Di chuyển tài liệu, tài sản ra khỏi khu vực cháy.

- Điện thoại cho lực lượng chữa cháy chuyên nghiệp 114, cử người ra đón và chỉ đường cho xe chữa cháy.

- Cung cấp thông tin về vật tư, chất cháy, nguồn nước, đường di chuyển cho lực lượng PCCC chuyên nghiệp biết.

- Kết hợp với Công an xã bảo vệ tài sản, trật tự an ninh trong khu vực cơ quan.

 - Khi đám cháy được dập tắt, chỉ huy chữa cháy tại chỗ ra lệnh giữ nguyên hiện trường chờ kiểm tra kết luận của Công an mới được thu dọn hiện trường.

b. Lực lượng chữa cháy tại chỗ được chia thành các đội 
b1. Đội thông tin liên lạc  
- Gồm 02 người: Nguyễn Văn Ky - Bảo vệ; Trần Trung Kiên -  Giáo viên
- Nhiệm vụ: 
+ Khi có cháy xảy ra, báo động yêu cầu mọi người nhanh chóng rời khỏi khu vực cháy.
+ Nhanh chóng báo cho Ban giám hiệu hoặc người trực chịu trách nhiệm cao nhất tại cơ quan biết vị trí, tình hình diễn biến đám cháy.
+ Nhanh chóng cắt điện khu vực cháy và các khu vực xung quanh.
+ Gọi điện báo cháy cho Đội PCCC chuyên nghiệp 114.

+ Gọi điện cho điện lực cắt điện toàn bộ cơ quan và các khu vực xung quanh.

+ Thực hiện các nghiệp vụ khác khi có yêu cầu.
b2. Đội di chuyển và cứu người bị nạn  

- Gồm 11 người: Nguyễn Đông Hưng – nhân viên; 9 GVCN

- Nhiệm vụ: 
+ Mở tất cả các cửa thoát nạn, hướng dẫn mọi người thoát nạn theo hướng đã quy định, nhanh chóng di chuyển ra khỏi khu vực nguy hiểm.
+ Tìm kiếm, cứu những người bị kẹt, bị nạn trong đám cháy, đưa họ ra nơi an toàn, giao cho tổ cứu thương.
b3. Đội chữa cháy
- Gồm các tổ trưởng chuyên môn, giáo viên bộ môn và và nhân viên.

- Nhiệm vụ: sử dụng các loại, phương tiện chữa cháy nhanh chóng tiếp cận dập tắt đám cháy, ngăn chặn không cho đám cháy phát triển sang các khu vực lân cận.
b4. Đội di chuyển tài liệu và tài sản 
- Gồm 8 người: Hiệu trưởng, 2 Phó HT, Kế toán, Tổng phụ trách Đội, 3 TTCM.

- Nhiệm vụ: 
+ Huy động CBGVNV tập trung di chuyển tài liệu, tài sản trong khu vực cháy và khu vực lân cận ra nơi an toàn, tạo khoảng cách không cho cháy lan, cháy lớn. Điểm tập kết tài liệu, tài sản là khu vực sân trường.

+ Lưu ý: trong quá trình di chuyển và tập kết tài liệu, tài sản không được gây cản trở công tác cứu hộ và chữa cháy.
b5. Đội bảo vệ
- Gồm 02 người:  Nguyễn Văn Ky  -  Bảo vệ ; Vũ văn Tuyến – GV

- Nhiệm vụ: Chốt chặn tất cả các cửa ra vào trong khuôn viên trường, không cho người không có nhiệm vụ vào khu vực cháy và hướng dẫn lực lượng Cảnh sát PCCC, các lực lượng khác triển khai chữa cháy, cứu hộ.
4.2. Các đơn vị phối hợp 
- Ban chỉ đạo có trách nhiệm liên hệ đề nghị Phòng Cảnh sát PCCC kịp thời huy động lực lượng, phương tiện hỗ trợ tham gia chữa cháy.
- Liên hệ với Trạm y tế xã Điền Công, Trung tâm y tế dự Phòng Uông Bí cấp cứu và chuyển thương. Đây là một công việc hết sức quan trọng cấp bách, do vậy phải triển khai đồng bộ công tác cứu hộ với công tác chữa cháy. 
- Liên hệ với Công an xã Điền Công: Triển khai công tác bảo vệ, đồng thời phối hợp với các lực lượng dân phòng, công an, xã đội tại các điểm xung quanh khu vực cháy đảm bảo cho xe chữa cháy hoạt động thuận tiện, thực hiện các nhiệm vụ như: Giải tỏa đám đông, bảo vệ hiện trường cháy và tài tiệu, tài sản cứu được, ổn định trật tự an ninh tại khu vực trong suốt quá trình chữa cháy.
- Liên hệ bộ phận quản lý nước xã Điền Công để cung cấp nước đảm bảo lưu lượng cho chữa cháy.
Trên đây là kế hoạch phòng cháy chữa cháy năm học 2019 - 2020, đề nghị cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh thực hiện nghiêm túc kế hoạch này. Trong quá trình thực hiện có những khó khăn vướng mắc cần trao đổi trực tiếp với Hiệu trưởng để được giải quyết./.
	Nơi nhận:                                                                    
  - PGD&ĐT (B/cáo);

  - UBND xã (B/cáo);

  - Các thành viên BCĐ (T/hiện);

  - Thông qua HĐSP (T/hiện);

  - Lưu VT./.                                                                         
	HIỆU TRƯỞNG

Nguyễn Thu Trang


Phụ lục 1

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
NỘI QUY

PHÒNG CHÁY VÀ CHỮA CHÁY

Trường THCS Cẩm La ban hành nội quy - quy định an toàn về phòng cháy và chữa cháy như sau:

Điều 1: Việc phòng cháy và chữa cháy là nghĩa vụ của toàn thể mọi người làm việc tại trường.
Điều 2: Mọi người phải tích cực đề phòng không để cháy xảy ra, đồng thời chuẩn bị sẵn sàng về lực lượng, phương tiện để khi cần có thể chữa cháy kịp thời và có hiệu quả.
Điều3: Phải quản lý chặt chẽ và sử dụng an toàn các dạng nguồn nhiệt, hoá chất và các chất dễ cháy, nổ, chất độc hại, phóng xạ; triệt để tuân thủ các điều kiện an toàn về phòng cháy và chữa cháy.
Điều 4: Cấm việc đấu nối thêm thiết bị tiêu thụ điện ngoài thiết kế, sử dụng điện tuỳ tiện. Hết giờ làm việc phải kiểm tra các thiết bị tiêu thụ điện, chú ý đến đèn, quạt trước khi ra khỏi phòng. Sắp xếp các tài liệu phải đảm bảo khoảng cách an toàn đối với nguồn nhiệt và thuận tiện cho việc kiểm tra phát hiện sự cố cháy, nổ. Phải tuân thủ nghiêm ngặt quy định về kỹ thuật an toàn trong sử dụng điện.
Điều 5: Khi có cháy, nổ xảy ra phải huy động mọi lực lượng phương tiện để dập tắt đám cháy; tập trung cứu người, bảo vệ tài sản và chống cháy lan.
Điều 6: Mọi nhân viên phải thường xuyên, định kỳ kiểm tra các điều kiện an toàn PCCC tại cơ sở; hướng dẫn mọi người thực hiện tốt các nội quy, quy định về công tác an toàn PCCC.
Điều 7: Cấm để các chướng ngại vật trên các lối đi lại, lối thoát hiểm.

Điều 8: Cá nhân có thành tích trong việc phòng cháy chữa cháy sẽ được khen thưởng. Người  nào vi phạm các quy định trên, tuỳ từng trách nhiệm nặng, nhẹ mà bị xử lý từ phạt hành chính hoặc truy tố theo Pháp luật hiện hành.
Phụ lục 2
PHƯƠNG ÁN XỬ LÝ MỘT SỐ TÌNH HUỐNG CHÁY

I. Phương án xử lý tình huống cháy phức tạp nhất 

1. Giả định tình huống cháy phức tạp nhất      

-  Giả định cháy xảy ra tại phòng học trên tầng 2 của dãy nhà học Tin, phòng thực hành.

-  Chất cháy chủ yếu là thiết bị điện, nhựa, rèm vải,…

-  Thời điểm cháy vào ban ngày.

-  Nguyên nhân cháy: Chập điện.

-  Đám cháy lan ra xung quanh có diện tích cháy khoảng 16m2.   

-  Hướng phát triển của đám cháy ra toàn bộ phòng và có nguy cơ cháy lan sang phòng bên cạnh, xuống dưới.

- Những ảnh hưởng tác động tới việc chữa cháy:

+ Phòng kín nên khi cháy thiếu Oxi các sản phẩm cháy không hoàn toàn nên tạo ra nhiều khoái và khí độc như khí CO và nhiều khí độc khác. 

* Chú ý: Khi mở các cửa phòng để chữa cháy cần kiểm tra an toàn đề phòng ngọn lửa tràn ra gây tai nạn và cháy lan.

+ Khi cháy nhiệt độ đám cháy tăng nhanh dẫn đến việc cháy lan ra khu vực xung quanh và lan  xuống dưới là rất lớn.

+ Nhiệt độ đám cháy lên cao, vận tốc cháy lan lớn, toả ra nhiều khói và khí độc đám cháy phát triển trên cao nên các sản phẩm cháy có thể gây ra các đám cháy mới gây khó khăn cho công tác tổ chữa cháy.

2.  Tổ chức triển khai chữa cháy
- Khi phát hiện có cháy xảy ra người phát hiện thấy cháy phải hô to có Cháy, có  Cháy… , báo động toàn tòa nhà, nhanh chóng thông báo cho mọi người rời cơ sở theo đường cầu thang bộ ra nơi an toàn, tập trung lực lượng tham gia chữa cháy. 

- 02 người cứu người bị nạn, hướng dẫn mọi người thoát nạn ra khỏi tòa nhà.

- Cử người cắt điện cắt điện toàn bộ nhà bị cháy, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng người.
-  Hai người chạy đến khu vực để bình chữa cháy, lấy 02 bình chữa cháy MFZ4 theo hành lang đến phòng bị cháy phun thẳng vào dập tắt đám cháy. 

- Nếu trường hợp đám cháy phát triển lớn vượt quá khả năng của lực lượng tại chỗ thì một người nhanh chóng gọi điện cho lực lượng chữa cháy chuyên nghiệp - Phòng Cảnh sát PCCC số 4 theo số điện thoại: 0333.567.114 hoặc 114 để yêu cầu sự chi viện và giúp đỡ.

- 03 người tổ chức di chuyển tài sản và bảo vệ tài sản, tránh những trường hợp kẻ gian lợi dụng tình hình đám cháy để trộm cắp tài sản.

- Sau khi dập tắt đám cháy, tổ chức khắc phục hậu quả do cháy gây ra, rút kinh nghiệm trong công tác phòng ngừa, công tác chữa cháy, bổ sung những mặt còn yếu trong phương án PCCC. 

3. Sơ đồ triển khai lực lượng, phương tiện chữa cháy: 

(Có sơ đồ kèm theo) 
4. Nhiệm vụ của người chỉ huy chữa cháy tại chỗ khi lực lượng Cảnh sát phòng cháy và chữa cháy có mặt để chữa cháy
- Khi lực lượng cảnh sát PCCC&CNCH có mặt ở đám cháy, chỉ huy chữa cháy ban đầu thuộc cơ sở báo cáo tình hình và công tác triển khai chữa cháy như: việc tổ chức chữa cháy, cứu người bị nạn, cứu tài sản, điểm xuất phát cháy… Sau đó bàn giao công tác chỉ huy đám cháy cho người chỉ huy của lực lượng cảnh sát PCCC và cùng tham gia chữa cháy, làm các công việc khác khi có yêu cầu của chỉ huy chữa cháy thuộc lực lượng cảnh sát PCCC.
II. PHƯƠNG ÁN XỬ LÝ TÌNH HUỐNG CHÁY ĐẶC TRƯNG
1. Tình huống 1
-  Cháy xảy ra tại phòng học.


-  Chất cháy chủ yếu là các thiết bị điện, vải, nhựa, gỗ

-  Thời gian cháy vào ban ngày.

-  Nguyên nhân cháy: do chập điện.

-  Đám cháy lan ra xung quanh có diện tích cháy khoảng 10 m2.   

-  Hướng phát triển của đám cháy lan ra khu vực bãi xe và nhà hiệu bộ, sang các phòng bên cạnh.

- Những ảnh hưởng tác động tới việc chữa cháy: Phòng kín nên khi cháy thiếu Oxi, và do chất chảy là các loại nhựa tổng hợp nên các sản phẩm cháy không hoàn toàn nên tạo ra nhiều khoái và khí độc như khí CO và nhiều khí độc khác như SO2, H2S…

+ Đám cháy còn phát ra những tiếng nổ do chập điện và do các thiết bị máy móc, đồ điện tử trong phòng phát ra ngoài.

- Chú ý khi mở các cửa phòng để chữa cháy cần kiểm tra an toàn đề phòng ngọn lửa tràn ra gây tai nạn và cháy lan. 
* Tổ chức triển khai chữa cháy:

- Khi phát hiện có cháy xảy ra người phát hiện thấy cháy phải hô to có Cháy, có  Cháy… , báo động toàn tòa nhà, nhanh chóng thông báo cho mọi người rời cơ sở theo đường cầu thang bộ ra nơi an toàn, tập trung lực lượng tham gia chữa cháy. 

- Cứu người bị nạn, hướng dẫn mọi người thoát nạn ra khỏi tòa nhà.

- Cử người cắt điện cắt điện toàn bộ nhà bị cháy, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng người.
- 04 người chạy đến khu vực để bình chữa cháy, lấy 02 bình chữa cháy MFZL4 theo hành lang đến phòng bị cháy. 

- Trong trường hợp đám cháy phát triển vượt quá khả năng của lực lượng PCCC cơ sổ, một người nhanh chóng gọi điện cho lực lượng chữa cháy chuyên nghiệp - Phòng Cảnh sát PCCC số 4 theo số điện thoại: 0333.567.114 hoặc 114 để yêu cầu sự chi viện và giúp đỡ.

- Tổ chức di chuyển tài sản và bảo vệ tài sản, tránh những trường hợp kẻ gian lợi dụng tình hình đám cháy để trộm cắp tài sản.

- Sau khi dập tắt đám cháy, tổ chức khắc phục hậu quả do cháy gây ra, rút kinh nghiệm trong công tác phòng ngừa, công tác chữa cháy, bổ sung những mặt còn yếu trong phương án PCCC. 

2. Tình huống 2:

-  Cháy xảy ra tại nhà hiệu bộ.


-  Chất cháy chủ yếu là các thiết bị điện, gỗ, vải, nhựa...

-  Thời gian cháy vào ban đêm.

-  Nguyên nhân cháy: do chập điện.

-  Đám cháy lan ra xung quanh có diện tích cháy khoảng 10 m2.   

-  Hướng phát triển của đám cháy lan ra xung quanh phòng, cháy đến các máy vi tính khác và có su hướng lan sang các phòng bên cạnh.

- Những ảnh hưởng tác động tới việc chữa cháy: Phòng kín nên khi cháy thiếu Oxi, và do chất chảy là các loại nhựa tổng hợp nên các sản phẩm cháy không hoàn toàn nên tạo ra nhiều khoái và khí độc như khí CO và nhiều khí độc khác như SO2, H2S…

+ Đám cháy còn phát ra những tiếng nổ do chập điện và do các thiết bị máy móc, đồ điện tử trong phòng phát ra ngoài.

- Chú ý khi mở các cửa phòng để chữa cháy cần kiểm tra an toàn đề phòng ngọn lửa tràn ra gây tai nạn và cháy lan. 
* Tổ chức triển khai chữa cháy:

- Khi phát hiện có cháy xảy ra người phát hiện thấy cháy phải hô to có Cháy, có  Cháy… , báo động toàn tòa nhà, nhanh chóng thông báo cho mọi người rời cơ sở theo đường cầu thang bộ ra nơi an toàn, tập trung lực lượng tham gia chữa cháy. 

- Cứu người bị nạn, hướng dẫn mọi người thoát nạn ra khỏi tòa nhà.

- Cử người cắt điện cắt điện toàn bộ nhà bị cháy, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng người.
- 04 người chạy đến khu vực để bình chữa cháy, lấy 02 bình chữa cháy MFZL4 theo hành lang đến phòng bị cháy. 

- Trong trường hợp đám cháy phát triển vượt quá khả năng của lực lượng PCCC cơ sổ, một người gọi điện cho lực lượng chữa cháy chuyên nghiệp - Phòng Cảnh sát PCCC số 4 theo số điện thoại: 0333.567.114 hoặc 114 để yêu cầu sự chi viện và giúp đỡ.

- Tổ chức di chuyển tài sản và bảo vệ tài sản, tránh những trường hợp kẻ gian lợi dụng tình hình đám cháy để trộm cắp tài sản.

- Sau khi dập tắt đám cháy, tổ chức khắc phục hậu quả do cháy gây ra, rút kinh nghiệm trong công tác phòng ngừa, công tác chữa cháy, bổ sung những mặt còn yếu trong phương án PCCC.

- Do thời điểm cháy ban đêm cần chú ý các phương tiện chiếu sáng phục vụ chữa cháy. 
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