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KẾ HOẠCH 

Tổ chức bình bầu giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp trường
 năm học 2019 - 2020 

Căn cứ Thông tư số 43/2012/TT-BGDĐT ngày 26 tháng 11 năm 2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Ban hành Điều lệ Hội thi giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên;

Căn cứ công văn số 825/PGD&ĐT-GDTrH ngày 16 tháng 9 năm 2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về “Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học cơ sở năm học 2019 – 2020”;

Thực hiện kế hoạch số 104/KH-TH&THCSĐC ngày 27/9/2019 về “Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2019 – 2020” của trường TH&THCS Điền Công;
Căn cứ kết quả hoạt động chuyên môn của nhà trường năm học 2018 – 2019;

Trường TH&THCS Điền Công xây dựng kế hoạch tổ chức bình bầu giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp trường năm học 2019 - 2020  như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Bình bầu giáo viên chủ nhiệm (GVCN) giỏi là một hoạt động chuyên môn nghiệp vụ được tổ chức định kỳ, theo quy mô từng cấp dưới sự chỉ đạo của các cơ quan quản lý giáo dục của địa phương và trung ương.
- Tuyển chọn, công nhận giáo viên đạt danh hiệu giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi trong trường, tạo điều kiện để giáo viên thể hiện năng lực, học tập, trao đổi kinh nghiệm về công tác chủ nhiệm lớp;
- Phát hiện, tuyên dương và nhân rộng những tấm gương điển hình tiên tiến, góp phần tạo động lực nâng cao chất lượng giáo dục học sinh trong nhà trường, thu hút sự quan tâm của các lực lượng xã hội tham gia giáo dục học sinh;
- Đánh giá thực trạng năng lực, nghiệp vụ sư phạm của đội ngũ, từ đó xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nhằm nâng cao năng lực làm công tác chủ nhiệm lớp của giáo viên, đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục hiện nay;
- Qua đó lựa chọn giáo viên có thành tích cao tiếp tục bồi dưỡng tham dự Hội thi GVCN giỏi cấp thành phố, tỉnh vào những năm tiếp theo.
2. Yêu cầu
- Việc tổ chức bình bầu phải đảm bảo khách quan, trung thực, công bằng, có tác dụng giáo dục, khuyến khích động viên giáo viên học hỏi, trao đổi, truyền đạt, phổ biến kinh nghiệm làm công tác chủ nhiệm lớp, giáo dục đạo đức học sinh.

- Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch và tổ chức bình bầu GVCN giỏi cấp trường theo quy định tại Điều 5 của Thông tư 43/TT-BGDĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo;
- Việc tổ chức bình xét GVCN giỏi cấp trường đảm bảo không ảnh hưởng tới công tác giảng dạy và các hoạt động khác của nhà trường.
II. ĐỐI TƯỢNG, SỐ LƯỢNG, ĐIỀU KIỆN BÌNH XÉT
1. Đối tượng
Giáo viên trong biên chế đang làm công tác chủ nhiệm lớp tại trường trong năm học 2018 - 2019; 2019 - 2020 .

2. Điều kiện

Giáo viên tham dự bình xét phải là giáo viên chủ nhiệm trong năm học 2019 - 2020. 

3. Thời gian, địa điểm tổ chức 

- Ngày 26/9/2019 đăng kí danh sách giáo viên CNG về nhà trường.  
- Ngày 13/2/2020: Tổ chức bình xét danh hiệu GVCNG  năm học 2019 – 2020 tại văn phòng  trường  TH&THCS Điền Công.
4. Hồ sơ gồm
- Danh sách giáo viên đăng ký tham gia dự thi;
- Biên bản bình bầu chọn giáo viên chủ nhiệm cấp trường.  
* Hồ sơ bình xét của cá nhân
- Sổ chủ nhiệm lớp năm học 2018 - 2019; 2019 - 2020  (theo mẫu của Sở GD&ĐT);
- Báo cáo thành tích công tác chủ nhiệm lớp năm học 2018 - 2019; học kì 1 năm học 2019 - 2020  (kèm theo minh chứng). 
- Sáng kiến có tác dụng nâng cao chất lượng giáo dục học sinh trong công tác chủ nhiệm. 
III. CÔNG NHẬN KẾT QUẢ BÌNH XÉT
- Giáo viên bình bầu đạt danh hiệu giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp trường.
- Giáo viên chủ nhiệm đạt danh hiệu giáo viên chủ nhiệm giỏi được cấp trường được cấp giấy chứng nhận. 
- Là điều kiện để dự thi giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp Thành phố, Tỉnh những năm học tới.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Hiệu trưởng ra quyết định thành lập Hội đồng bình xét giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp trường. Hội đồng thực hiện nhiệm vụ và quyền hạn được quy định tại Thông tư số 43/2012/TT-BGDĐT ngày 26/11/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Ban hành Điều lệ Hội thi giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên.

-  Nhà trường căn cứ kết quả Hội thi để đánh giá, xếp loại thi đua của cá nhân. Danh hiệu giáo viên dạy giỏi là căn cứ để xem xét, thực hiện các chế độ chính sách đối với giáo viên.

- Công đoàn trường có trách nhiệm phối hợp với chuyên môn tuyên truyền, vận động giáo viên tham gia đăng ký danh hiệu GVCNG cấp trường và các DHTĐ khác.

- Tổ chuyên môn kiểm tra hồ sơ các nội dung bình xét của giáo viên chủ nhiệm theo sự phân công của Hội đồng.
Trên đây là kế hoạch tổ chức bình xét, công nhận danh hiệu GVCN cấp trường năm học 2019 - 2020  của trường TH&THCS Điền Công. Đề nghị các khối, bộ phận và cá nhân thực hiện nghiêm túc. Nếu có vướng mắc hay chưa rõ cần phản ánh kịp thời về chuyên môn nhà trường (khối THCS) để được giải đáp và xử lý./
	Nơi nhận:

- Lãnh đạo trường (c/đ)

- Công đoàn trường(p/h);

- Các tổ CM, VP (t/h);

- Cổng TTĐT trường;

- Lưu: VT.
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	Uông Bí, ngày 26 tháng 9 năm 2019


DANH SÁCH 
GIÁO VIÊN THAM GIA HỘI THI GIÁO VIÊN CHỦ NHIỆM GIỎI 
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