	PHÒNG GD&ĐT UÔNG BÍ
TRƯỜNG THCS BẮC SƠN

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập- Tự do- Hạnh phúc     


	Số:    /BC-TH&THCSBS
	              Bắc Sơn, ngày 6 tháng 01 năm  2020


BÁO CÁO TỰ ĐÁNH GIÁ CÔNG TÁC KIỂM TRA HỌC KÌ I
NĂM HỌC 2019- 2020
-----------------
           Kính gửi : Phòng giáo dục & Đào tạo Thành phố Uông Bí
Căn cứ công văn số 1198/PGD&ĐT-GDTrH, ngày 04/11/2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí về việc hướng dẫn tổ chức kiểm tra học kỳ I năm học 2019-2020;
Trường THCS Bắc Sơn báo cáo công tác tổ chức, thực hiện và kết quả kiểm tra học kì I năm học 2019-2020 như sau:
1. Tổ chức ra đề:
1.1. Phân công  ra  đề

- Nhà trường thành lập 01 Hội đồng ra đề kiểm tra học kỳ I. Chủ tịch Hội đồng là Hiệu trưởng; Phó chủ tịch Hội đồng là Phó hiệu trưởng; các ủy viên là tổ trưởng, nhóm trưởng chuyên môn và giáo viên có kinh nghiệm chuyên môn, có tinh thần trách nhiệm cao. 

- Hội đồng ra đề KTHKI các môn: Toán, Ngữ văn, Tiếng anh, Sinh học, Địa lí, Lịch sử, Vật lí, GDCD khối lớp 6,7,8,9; 04 môn còn lại (Âm nhạc, Mỹ Thuật, Công nghệ, Thể dục) giao cho giáo viên bộ môn ra đề kiểm tra cho lớp được phân công giảng dạy theo KHGD.
- Đối với những môn có từ 2 giáo viên trở lên cùng giảng dạy nhà trường bố trí 2 giáo viên cùng ra đề và mỗi khối ra hai đề/môn để sử dụng trong trường hợp còn học sinh nghỉ không dự kiểm tra theo thời gian quy định. 

 - Nhà trường tổ chức ra đề kiểm tra đúng, đủ các quy định về duyệt đề, quản lý và sử dụng đề kiểm tra, đảm bảo an toàn, bí mật. 

 1.2. Cấu trúc đề - Thời lượng
* Về cấu trúc đề, thời lượng:
- Bám sát hướng dẫn tại công văn số 2369/SGD&ĐT-GDTrH ngày 13/9/2018 về thực hiện đổi mới kiểm tra đánh giá theo định hướng phát triển phẩm chất, năng lực học sinh

 + Toán, Ngữ văn, Tiếng anh, Sinh học, Địa lí, Lịch sử, Vật lí, GDCD các khối lớp 6,7,8,9 kết hợp cả hai hình thức tự luận và trắc nghiệm khách quan, cụ thể:

+ Các môn lớp 6 và 7 trắc nghiệm chiếm 30%; Các môn lớp 8,9 trắc nghiệm chiếm 40%. 

+ Mỗi đáp án đúng của câu hỏi trắc nghiệm được từ 0,25đ đến 0,5 điểm.

+ Trắc nghiệm dạng chọn đáp án đúng; Điền khuyết; Ghép cặp.

- Thời gian làm bài: 90 phút đối với môn Toán, Ngữ văn và 45 phút đối với các môn còn lại.
- Đề kiểm tra được in theo mẫu quy định trên khổ giấy A4 và phát đến từng học sinh.
1.3. Nội dung - Chương trình
- Đề kiểm tra bám sát chương trình: thực hiện theo chuẩn KTKN, hướng dẫn giảng dạy bộ môn từ năm học 2015-2016 của từng môn học; đề kiểm tra khoa học, chính xác, phù hợp với trình độ học sinh; không quá dễ hoặc quá khó (có 20% số câu hỏi để phân loại trình độ học sinh) và có nội dung gắn với thực tế đời sống, địa phương, giáo dục kĩ năng sống, chương trình tích hợp ở các môn học có nội dung này; không kiểm tra kiến thức không có trong chương trình, kiến thức đã giảm tải hoặc kiến thức học sinh chưa học theo tiến độ phân phối chương trình. Nội dung bài kiểm tra bao quát những kiến thức đã học đến thời điểm kiểm tra; theo chuẩn kiến thức, kĩ năng của từng môn học. Đặc biệt là không ra câu hỏi, nội dung kiến thức dễ làm cho học sinh hiểu nhầm, dẫn đến phản tác dụng giáo dục.

- Giới hạn chương trình: Kiểm tra các phần kiến thức hết tuần học thứ 17 năm học 2019-2020. Giáo viên hướng dẫn ôn tập cho học sinh theo hướng dẫn chung của Phòng giáo dục đối với các môn Phòng GD&ĐT ra đề. Nhà trường yêu cầu tổ/nhóm chuyên môn lập giới hạn kiến thức định hướng ôn tập các môn do trường ra đề và tổ chức hướng dẫn cho học sinh ôn tập từ tuần 16 đến hết tuần 18.   

 - Các đồng chí giáo viên đã thực hiện và đảm bảo công tác ôn tập, ra đề kiểm tra HKII đúng qui chế, thời gian theo kế hoạch của nhà trường.

- Nhà trường đã biên tập bộ đề kiểm tra của trường thành một thư mục có tên quy định là DEKTHKII- THCS BẮC SƠN trong đó có các thư mục con là đề kiểm tra của từng môn và hướng dẫn chấm theo đúng quy định của Phòng GD.

2. Tổ chức coi kiểm tra:

- Hiệu trưởng ra quyết định thành lập Hội đồng coi kiểm tra của trường, trường thực hiện đúng nguyên tắc bảo mật đề kiểm tra, tổ chức coi kiểm tra theo đúng hướng dẫn của Phòng GD&ĐT. 
- Sắp xếp phòng thi theo A, B, C … cho từng khối lớp, đảm bảo số lượng mỗi phòng kiểm tra cụ thể như sau:
- Mỗi phòng kiểm tra bố trí 02 giám thị coi. 
- Thực hiện coi kiểm tra nghiêm túc theo Quy chế thi.
-  Các môn kiểm tra, học sinh làm bài trên tờ giấy kiểm tra.
- Môn Tiếng Anh học sinh phải kiểm tra kĩ năng nói, nhà trường chỉ đạo thực hiện vào buổi chiều tuần 17,18. 

3. Chấm bài kiểm tra – báo cáo:

- Bài kiểm tra được rọc phách và phân công cho các tổ, nhóm nghiên cứu biểu điểm chấm chung 05 bài/môn trước khi giao cho giáo viên chấm. Mỗi bài kiểm tra được 2 giáo viên chấm (theo nguyên tắc 2 vòng độc lập) theo hình thức đổi chéo bài kiểm tra. Đối với những môn chỉ có một giáo viên dạy (Môn Hóa học, Địa lí, Vật Lí) chỉ có một giáo viên chấm. 


- Tất cả các vỏ bì đựng bài kiểm tra, biên bản phân công chấm chung, hướng dẫn chấm và bài kiểm tra sau khi chấm, chữa cho học sinh đã thu lại và được bảo quản chặt chẽ.

- Nhà trường thực hiện quản lí, lên điểm kiểm tra học kì I trên phần mềm SMAS theo đúng hướng dẫn (giao cho nhóm quản lí SMAS)

- Đảm bảo đăng đề KTHKI và báo cáo trên trang Website của nhà trường đúng kế hoạch của PGD.
4. Đánh giá chung:
* Ưu điểm:

- Công tác chuẩn bị cho kiểm tra học kì I thực hiện theo đúng hướng dẫn của PGD&ĐT Uông Bí.
- Công tác ra đề: 
+ Nhà trường ra đề các môn đảm bảo theo yêu cầu, phù hợp và trọng tâm trong chương trình SGK và chuẩn KTKN; kết hợp cả hai hình thức tự luận và trắc nghiệm khách quan.
- Tổ chức chấm kiểm tra HKI nghiêm túc, đúng quy chế. Không có giáo viên vi phạm thời gian và qui chế chấm kiểm tra HKI.
* Hạn chế: 

+ Môn GDCD khối 6 phần vận dụng còn chiếm tỉ lệ cao.
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