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Kính gửi: Các trường học, nhóm lớp tư thục trên địa bàn phường Bắc Sơn.
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Thực hiện Chỉ thị số 05/CT-TTg ngày 28/01/2020 của Thủ tướng Chính phủ; Chỉ Thị số 32-CT/TU ngày 30/01/2020 của Tỉnh uỷ Quảng Ninh; Công điện số 02/CĐ-UBND ngày 23/01/2020 của UBND tỉnh Quảng Ninh; Công văn số 159/SGDĐT-CTTT ngày 31/01/2020 của Sở Giáo dục và đào tạo tỉnh; Chỉ thị số 31-CT/TU ngày 24/01/2020 của Thành uỷ Uông Bí về phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới vi rút Corona (nCoV) gây ra;
Thực hiện ý kiến chỉ đạo tại cuộc họp trực tuyến của UBND tỉnh ngày 31/01/2020 về việc triển khai công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona. Để đảm bảo công tác phòng chống dịch có hiệu quả, đảm bảo sức khỏe cho học sinh đi học lại sau dịp nghỉ Tết nguyên đán Canh Tý, UBND phường yêu cầu khối trường học, nhóm lớp tư thục trên địa bàn phường thực hiện một số nội dung, cụ thể như sau:
1. Công tác vệ sinh phòng chống dịch
Đề nghị các trường và các nhóm lớp tư thục trên địa bàn phường phối hợp với Trạm y tế phường tổ chức dọn vệ sinh, phun khử trùng trường, lớp học trong 02 ngày (ngày01/02/2020- Thứ bẩy và ngày 02/02/2020- Chủ nhật) đảm bảo hoàn thành xong trước khi học sinh trở lại học tập sau dịp tết Nguyên Đán Canh Tý (Sáng ngày 03/02/2020).
2. Công tác tuyên truyền và các hoạt động phòng chống dịch
- Ngay sáng thứ 2 (ngày 03/02/2020) trong buổi lễ chào cờ các trường tổ chức tuyên tuyền, quán triệt Chỉ Thị số 32-CT/TU ngày 30/01/2020 của Tỉnh uỷ Quảng Ninh và các văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh, Thành uỷ, UBND thành phố và UBND phường Bắc Sơn, thực hiện tuyên truyền các biện pháp phòng chống dich bệnh Corona tới toàn thể  cán bộ, giáo viên, học sinh nhà trường.
- Xây dựng Kế hoạch và phương án phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới vi rút Corono gây ra; Cập nhật các tờ rơi, ap phích tuyên truyền và các văn bản về nội dung phòng, chống dịch bệnh niêm yết tại bảng tin của nhà trường, nơi dễ quan sát để cán bộ, giáo viên, học sinh, phụ huynh được biết.
- Thường xuyên tuyên truyền, giáo dục cho học sinh, cán bộ, giáo viên, nhân viên về diễn biến tình hình, nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp  phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới vi rút Corona (Truy cập địa chỉ: http://www.soytequangninh.gov.vn/ Chuyên  mục sức khoẻ/ Chuyên mục phòng chống dịch nCoV và các thông tin do cơ quan có thẩm quyền cung cấp để phục vụ cho công tác tuyền truyền).
- Khuyến cáo giáo viên; phụ huynh trang bị cho học sinh khẩu trang y tế và đeo khẩu trang đúng cách để phòng vi rút Corona khi đến trường, lớp học.
- Tăng chu kỳ vệ sinh trường, lớp học, khu vực bếp ăn, nước uống (nếu có); khu vực nhà vệ sinh; các bồn rửa, thùng rác, cống rãnh….đảm bảo môi trường thoáng, sáng, sạch.
- Tuyệt đối không tổ chức các hoạt động trải nghiệm, thăm quan và các hoạt động khác ngoài nhà trường có tiếp xúc đông người để tránh lây lan dịch bệnh.
- Hàng ngày thực hiện việc theo dõi sĩ số và diễn biến tình hình sức khỏe của học sinh, cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường. Các trường hợp sốt, nghi ngờ nhiễm dịch bệnh thì bố trí nghỉ học, nghỉ làm việc  và phải đến cơ sở y tế để khám, điều trị; đồng thời thông tin báo cáo về UBND phường (qua Trạm y tế để theo dõi cập nhật báo cáo).
- Quán triệt học sinh, cán bộ, giáo viên nhà trường không chia sẻ, bình luận, đăng tải các thông tin không chính xác, thông tin chưa được kiểm duyệt về dịch bệnh do vi rút Corona trên các trang mạng xã hội để tránh gây tâm lý hoang mang và hiểu không đúng về dịch bệnh.
Đối với các nhóm lớp tư thục thực hiện các nội dung triển khai nêu trên đảm bảo công tác phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới vi rút Corona gây ra đạt kết quả. 
Nhận được Công văn này đề nghị khối trường học và các nhóm lớp tư thục trên địa bàn phường nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- UBND Thành phố (b/c);
- Phòng GD, YT; TTYT Thành phố (b/c);
- TT Đảng uỷ, HĐND phường (b/c);
- CT, các PCT UBND phường (c/đ);
- Các khối trường học (t/h);
- Các nhóm lớp tư thục (t/h);                                                   
- Lưu: VP.

	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
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1         Kính g ? i:   C ác trư ? ng h ? c, nhóm l ? p tư   th ? c t rên đ ? a bàn phư ? ng  B ? c  S ơn.     Th ? c hi ? n   Ch ?  th ?  s ?  05/CT - TTg ngày 28/01/2020 c ? a Th ?  tư ? ng Chính ph ? ;  Ch ?  Th ?  s ?  32 - CT / TU ngày 30/01/2020 c ? a  T ? nh   u ?   Qu ? ng Ninh ; Công đi ? n s ?   02/CĐ - UBND ngày 23/01/2020 c ? a UBND t ? nh Qu ? ng Ninh ; Công văn s ?   159/SGDĐT - CTTT ngày 31/01/2020 c ? a S ?  Giáo d ? c và đào  t ? o t ? nh;   Ch ?  th ?  s ?  31 - CT/TU ngày 24/01/2020 c ? a Thành u ?  Uông Bí v ?  phòng ch ? ng  d ? ch   b ? nh v iêm  đư ? ng hô h ? p   c ? p do ch ? ng m ? i vi rút   Corona (nCoV)   gây ra ;   Th ? c hi ? n ý ki ? n ch ?   đ ? o   t ? i cu ? c h ? p tr ? c tuy ? n c ? a UBND t ? nh   ngày  31/01/2020   v ?  vi ? c tri ? n khai cô ng tác phòng, ch ? ng d ? ch b ? nh viêm đư ? ng hô h ? p  c ? p do ch ? ng m ? i c ? a vi rút Corona .   Đ ?  đ ? m b ? o   công tác phòng ch ? ng d ? ch có hi ? u  qu ? , đ ? m b ? o s ? c kh ? e cho h ? c sinh đi h ? c l ? i sau d ? p ngh ?   T ? t nguyên đán Canh T ý ,   UBND phư ? ng yê u c ? u  kh ? i  trư ? ng h ? c , nhóm l ? p tư   th ? c  trên đ ? a bàn phư ? ng  th ? c  hi ? n  m ? t s ?  n ? i dung ,   c ?  th ?   như sau:   1.   Công tác   v ?  sinh phòng ch ? ng d ? ch   Đ ?  ngh ?  các trư ? ng và các nhóm l ? p tư th ? c trên đ ? a bàn phư ? ng   ph ? i h ? p v ? i Tr ? m y  t ?  phư ? ng   t ?  ch ? c d ? n v ?  sinh,   phun   kh ?  trùng trư ? ng, l ? p h ? c trong 02 ngày  ( ngày 01/02/2020 -   Th ?  b ? y   và  ngày  02/02/2020 -   Ch ?  nh ? t ) đ ? m b ? o hoàn thành  xong  trư ? c  khi h ? c sinh tr ?  l ? i h ? c t ? p sau d ? p t ? t Nguyên Đán   Canh Tý   ( Sáng  ngày 03/02/2020) .   2.   Công tác tuyên truy ? n   và các ho ? t đ ? ng phòng c h ? ng d ? ch   -   Ngay sáng th ?  2  ( ngày 03/02/2020) trong bu ? i l ?  chào c ?  các trư ? ng t ?  ch ? c  tuyên tuy ? n, quán tri ? t  Ch ?  Th ?  s ?  32 - CT/TU ngày 30/01/2020 c ? a T ? nh u ?  Qu ? ng  Ninh   và các văn b ? n ch ?  đ ? o c ? a UBND t ? nh, Thành u ? , UBND thành ph ?  và UBND  phư ? ng B ? c Sơn,   th ? c   hi ? n tuyên truy ? n các bi ? n pháp   phòng ch ? ng dich   b ? nh  Corona t ? i toàn th ?     cán b ? , giáo   viên , h ? c sinh   nhà trư ? ng.   -   Xây d ? ng K ?  ho ? ch và phương án ph òng, ch ? ng d ? ch b ? nh viêm đư ? ng hô  h ? p c ? p do ch ? ng m ? i vi rút Corono gây ra; C ? p nh ? t các t ?  rơi, a p phích tuyên truy ? n 

? Y BAN NHÂN DÂN   PHƯ ? NG B ? C SƠN     S ? :   19 /UBND   V/v th ? c hi ? n   v ?  sinh môi trư ? ng  l ? p h ? c, công tác tuyên truy ? n các  bi ? n pháp phòng ch ? ng d ? ch b ? nh  viêm đư ? ng hô h ? p c ? p do ch ? ng  m ? i c ? a  vi rút Corona (nCoV )    trên đ ? a bàn phư ? ng B ? c Sơn  C ? NG HÒA XÃ H ? I CH ?  NGH I A VI ? T NAM   Đ ? c l ? p  -   T ?  do  -   H ? nh phúc     B ? c Sơn, ngày 31   tháng  01 năm 2020  

