	      PHÒNG GD&ĐT UÔNG BÍ
TRƯỜNG MẦM NON NAM KHÊ
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
              Độc lập – Tự do – Hạnh phúc 



          Số:  19 /MNNK                               Uông Bí, ngày  02 tháng 02 năm 2020

KẾ HOẠCH
TĂNG CƯỜNG CÔNG TÁC PHÒNG CHỐNG DỊCH BỆNH VIÊM ĐƯỜNG HÔ HẤP CẤP DO CHỦNG MỚI CỦA VI RÚT CORONA
Thực hiện công văn số 159/SGDĐT-CTTT ngày 31/01/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tiếp tục tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCoV).
Thực hiện công văn số 94/PGDĐT ngày 30/01/2020, công văn số 102 ngày 31/01/2020 của phòng GDĐT về việc tăng cường công tác phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona. Trường Mầm Non Nam Khê  xây dựng kế hoạch tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona như sau: 
         I. MỤC TIÊU CHUNG:
       -  Tuyên truyền  với các bậc phụ huynh, nhân dân về tình hình dịch bệnh và cách phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới vius corona gây ra.
        - Phát hiện sớm các trường hợp nhiễm nCoV xuất hiện tại nhà trường để báo cáo về chính quyền địa phương cũng như về Phòng Giáo dục Thành Phố.
       - Thực hiện tốt công tác vệ sinh  để hạn chế thấp nhất việc lây lan dịch  trong nhà trường.
       - Đội  ngũ  cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường tham gia phòng chống dịch được tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ, kỹ năng tuyên truyền cách phòng chống dịch tới các bậc phụ huynh và nhân dân.
       II. MỤC TIÊU CỤ THỂ:
         - Tuyên truyền tới 100% các bậc phụ huynh một cách chính xác và đầy đủ về tình hình dịch bệnh, tuyên truyền cách phòng chống dịch bệnh khoa học để có sự phối hợp giữa phụ huynh với nhà trường trong công tác phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới vius corona gây ra tại trường.
       -  100% các phòng học, phòng chức năng được vệ sinh sạch sẽ, được khử khuẩn bằng dung dịch cloraminB, đồ dùng đồ chơi trong lớp, môi trường xung quanh trường, lớp được vệ sinh ,  khử khuẩn để hạn chế thấp nhất việc lây lan dịch  trong nhà trường.
       - 100 % đội ngũ  cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường tích cực tham gia phòng chống dịch được tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ, kỹ năng tuyên truyền cách phòng chống dịch tới các bậc phụ huynh và nhân dân.
        III NHIỆM VỤ 
        1. Thực hiện Công tác tuyên truyền
         * Nội dung tuyên truyền: 
Tuyên truyền về tình hình dịch bệnh, về các biểu hiện, triệu chứng của bệnh, các biện pháp phòng tránh khoa học tới toàn thể các bậc phụ huynh, nhân dân xung quanh
* Hình thức tuyên truyền:
           - Dán pano, ap phích, tranh ảnh,  nội dung tuyên truyền tại cổng trường, góc tuyên truyền của nhà trường, của các lớp và các vị trí mà phụ huynh có thể quan sát dễ dàng nhất.
- Chạy bảng điện tử một số nội dung cơ bản về phòng chống dịch bệnh 
- Liên hệ với các bậc phụ huynh, trao đổi với phụ huynh và nhân dân qua điện thoại, nói chuyện trực tiếp những kiến thức cơ bản, khoa học về cách phòng chống dịch bệnh cho trẻ tại nhà, tạị trường.
         2. Công tác vệ sinh phòng chống dịch bệnh	
         - Vệ sinh sạch sẽ các phòng học, phòng chức năng…, vệ sinh đồ dùng đồ chơi, vệ sinh môi trường xung quanh trường lớp, khử khuẩn phòng học và các đồ dùng dụng cụ trong trường lớp.
         - Trong thời gian trẻ đến trường: Vệ sinh cá nhân trẻ sạch sẽ thường xuyên trong suốt thời gian trẻ trên lớp.
        - Thực hiện nghiêm túc công tác vệ sinh an toàn thực phẩm cho trẻ. Tăng cường công tác chăm sóc sức khỏe cho trẻ.
         IV. BIỆN PHÁP CỤ THỂ
        -  Nhà trường thành lập Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh viêm đường hô cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra để thực hiện công tác chỉ đạo tại nhà trường nhằm thực hiện tốt công tác phòng chống dịch  gọi tắt là BCĐ nCoV
         - BCĐ nCoV Cập nhật thường xuyên các công văn chỉ đạo của cấp trên để có các biện pháp chỉ đạo kịp thời, đúng đắn.
          - BCĐ nCoV tổ chức họp toàn thể đội ngũ CB, GV, NV để triển khai, thông báo các công văn của Phòng giáo dục, Sở giáo dục về tình hình dịch bệnh viêm đường hô cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra và cách phòng chống dịch bệnh khoa học.
        - BCĐ nCoV hướng dẫn đội ngũ CB, GV, NV trong trường cập nhật thường xuyên các thông tin chính xác về tình hình dịch bênh để nắm bắt  được và tuyên truyền tới các bậc phụ huynh.
         - Tổ chức cho toàn thể đội ngũ CB, GV, NV tham gia thực hiện công tác vệ sinh sạch sẽ tất cả các phòng học, phòng chức năng, nhà bếp và các khu vệ sinh chung.
           - Tổ chức vệ sinh môi trường xung quanh trường: Cổng trường, các khu vực xung quanh trường.
           - Bố trí nhân viên y tế chủ động liên hệ với trạm y tế phường để phối hợp tổng dọn vệ sinh, khử trùng khu vực trường lớp học ngay trong  ngày  chủ nhật  (02/02/2020), hoàn thành trước khi học sinh trở lại học tập sau nghỉ Tết Nguyên đán; 
            - Chủ động phối hợp với chính quyền địa phương,  trạm  y tế phường và các tổ chức, đoàn thể có liên quan để tuyên truyền, giáo dục cho học sinh, giáo viên, nhân viên, phụ huynh về diễn biến tình hình, nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút nCoV (Truy cập địa chỉ: http://www.soytequangninh.gov.vn/Chuyên mục sức khỏe/Chuyên mục phòng chống dịch nCoV và các thông tin do cơ quan có thẩm quyền cung cấp để phục vụ công tác tuyên truyền); Tuyên truyền, hướng dẫn học sinh, phụ huynh  đeo khẩu trang khi đến trường và khi tham gia các hoạt động tập thể; 
          -  Khi trẻ tiếp tục đến trường, nhà trường đảm bảo thực hiện tốt công tác vệ sinh trường lớp, vệ sinh đồ dung, đồ chơi thường xuyên, khử khuẩn lớp học bằng dung dich cloraminB, chú trọng công tác vệ sinh cá nhân trẻ, vệ sinh khử trùng tay cho trẻ. Hàng ngày, thực hiện việc theo dõi sĩ số và diễn biến tình hình sức khỏe học sinh, giáo viên, nhân viên trong trường; các trường hợp sốt, nghi ngờ nhiễm dịch bệnh thì bố trí cho nghỉ học, nghỉ làm việc và đến cơ sở y tế để khám, điều trị đồng thời thông tin kết luận của cơ quan y tế.
           - Chú trọng công tác vệ sinh an toàn thực phẩm, đảm bảo cho trẻ được ăn chín, uống sôi, uống nước ấm, được sử dụng các đồ dùng ăn uống đảm bảo vệ sinh tuyệt đối. Thực hiện tốt công tác giám sát việc giao nhận thực phẩm, sơ chế, chế biến thực phẩm để đảm bảo sức khỏe cho trẻ.
- Tuyệt đối không tổ chức, thực hiện các hoạt động trải nghiệm, thăm quan và các hoạt động khác ngoài nhà trường có tiếp xúc đông người để tránh lây lan dịch bệnh; dành thời gian, nhân lực, phương tiện để tập trung cao độ cho công tác phòng chống dịch; 
- Chủ động trang bị đủ xà phòng sát khuẩn phục vụ học sinh khi tham gia các hoạt động tại nhà trường; 
- Quán triệt giáo viên, nhân viên không chia sẻ, bình luận, đăng tải các thông tin không chính xác, chưa được kiểm duyệt về dịch bệnh lây qua đường hô hấp cấp do vi rút nCoV trên các trang mạng xã hội để tránh gây tâm lý hoang mang và hiểu không đúng về dịch bệnh. Hiệu trưởng  nhà trường trực tiếp chỉ đạo công tác phòng, chống dịch bệnh; chịu trách nhiệm trước phòng GDĐT, cấp ủy, chính quyền địa phương trong công tác phòng dịch bệnh tại nhà trường; tuyệt đối không có tâm lí chủ quan, phải coi việc phòng, chống dịch như “chống giặc” theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại Chỉ thị số 05/CT-TTg ngày 28/01/2020. 
         Ban chỉ đạo tăng cường công tác kiểm tra, giám sát và triển khai các công tác phòng chống dịch  kịp thời, nắm bắt thông tin thường xuyên về dịch bệnh, về tình hình sức khỏe của trẻ, có kế hoạch trực tại trường thường xuyên (Kể cả ngày nghỉ), báo cáo tình hình dịch bệnh về cấp trên và chính quyền địa phương kịp thời
Trên đây là kế hoạch tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona của trường mầm non Nam Khê; đề nghị CB, GV, NV nghiêm túc thực hiện.
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