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Kết luận Họp hội đồng tháng 02/2020



Ngày 02/3/2020, Trường Tiểu học Lê Lợi tổ chức Họp hội đồng nhà trường (gồm: Hiệu trưởng, các Phó hiệu trưởng, P.Chủ tịch công đoàn, cùng toàn thể CBGVNV nhà trường 52/55, vắng 3: 02 nghỉ thai sản, 01 biệt phái) nhằm đánh giá kết quả thực hiện công tác tháng 01, 02/2020, đồng thời triển khai các nhiệm vụ trọng tâm tháng 3/2020. Sau khi nghe các ý kiến thảo luận, đồng chí Hiệu trưởng kết luận như sau:

NỘI DUNG
I. Đ/c Lại Thị Thanh Linh – Hiệu trưởng: đánh giá công tác tháng 01-02 năm 2020

a. Nền nếp:

- Duy trì tốt các nền nếp thực hiện nội quy nhà trường trước và sau Tết Nguyên đán.

b. Công tác chuyên môn:

- Thi đua dạy tốt - học tốt chào mừng ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, chào mừng năm mới 2020.

- Thực hiện đúng chương trình, TKB đến hết tuần 19. 
- Nghỉ Tết Nguyên đán đảm bảo đúng quy định, an toàn, thực hiện đúng các quy định của cấp trên. 

- Tạm nghỉ học phòng tránh dịch bệnh viêm phổi cấp covid – 19 hết tháng 2. 

- Tiếp tục học tập theo kế hoạch BDTX đã xây dựng, tổ chức kiểm tra BDTX module TH 38 với GV, CBQL  module TH 35.
· Giáo viên hướng dẫn học sinh tự ôn tập trong thời gian nghỉ phòng dịch covid 19.
· Thành lập Hội đồng lựa chọn SGK lớp 1 năm học 2020-2021 và tổ chức nghiên cứu, nhận xét, đánh giá về các bộ SGK của các nhà xuất bản.
c. Công tác tài chính-CSVC:

- Đảm bảo an toàn tài sản, an ninh trật tự nhà trường.

- Thực hiện ngân sách 2020 đảm bảo đúng quy định.
- Thực hiện nghiêm túc công khai theo Thông tư 36 của Bộ GD&ĐT, TT 61 của BTC.

d. Công tác Y tế học đường:

- Thực hiện nghiêm túc giám sát kiểm thực 3 bước, lưu hủy mẫu thức ăn theo quy định.

- Thực hiện nghiêm túc đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm trong nhà trường.

- Công tác vệ sinh học đường đảm bảo khá tốt. 

- Công tác chăm sóc sức khỏe cho HS tại trường tốt.

- Tổ chức cho CBGVNV và PHHS tổng vệ sinh trường, lớp đảm bảo các điều kiện VSATTP, phòng chống dịch bệnh, đảm bảo vệ sinh học đường.

- Chuẩn bị các điều kiện đảm bảo an toàn vệ sinh cho học sinh khi tới trường: đầy đủ xà phòng, nước rửa tay sát khuẩn, thường xuyên tuyên truyền, hướng dẫn HS và thường xuyên tổng vệ sinh hàng ngày sáng, chiều.

e. Công tác Đội – HĐNGLL:

- Hướng dẫn học sinh tham gia các cuộc thi: Doraemon với An toàn giao thông và Giao lưu An toàn giao thông cho nụ cười trẻ thơ, hoàn thành tham gia thi viết thư quốc tế UPU trong thời gian nghỉ phòng dịch.

h. Công tác khác:

- 100% CBGVNV thực hiện nghiêm túc chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước, các quy định của ngành, trường. Thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công vụ; không dạy thêm trái quy định.
- Thực hiện nghiêm túc các nội dung tuyên truyền, cam kết về ATGT, vệ sinh ATTP, PCCC, đảm bảo an ninh trật tự trường học, thực hiện nghiêm túc Nghị định số 36/2009/NĐ-CP của Chính phủ về quản lý, sử dụng pháo, đèn trời, Phòng chống bạo lực học đường, xâm hại trẻ em,…
- Thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của cấp trên về phòng chống dịch bệnh covid-19.

II. Nhiệm vụ công tác tháng 3/2020
1. Chuyên môn:
- HS toàn trường tiếp tục nghỉ học phòng tránh dịch bệnh Covid-19 đến hết ngày 15/3/2020 theo công văn chỉ đạo của cấp trên. Trong thời gian HS nghỉ học, GV tiếp tục hướng dẫn HS ôn tập kiến thức qua nhiều hình thức như giao bài trên zalo, gmail, hướng dẫn học trực tuyến do SGD tổ chức,.... Tuyên truyền PHHS phối hợp quản lý tốt con em trong thời gian nghỉ để đảm bảo an toàn cho HS, phòng tránh tai nạn thương tích.

- Trong thời gian nghỉ phòng tránh dịch bệnh, yêu cầu CBGVNV thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của cấp trên, không tham quan, trải nghiệm, không tập trung đến nơi đông người đặc biệt các nơi thuộc vùng dịch.

- Yêu cầu CBGVNV, LĐ khai báo y tế ngay sau khi đến vùng có người mắc Covid-19 về kể cả trong nước  hoặc di chuyển bằng đường hàng không... về. Kịp thời thông tin trung thực, chính xác với các cơ quan chức năng khi được yêu cầu về việc di chuyển, tiếp xúc trong quá trình di chuyển của cá nhân, người thân.

- Thực hiện nghiêm quy chế phát ngôn, không đăng tải thông tin không đúng về tình hình dịch bệnh gây hoang mang cộng đồng.

- Cập nhật thông tin về dịch bệnh covid-19 trên các trang mạng chính thống. Không chia sẻ, bình luận về các thông tin không chính xác.

- Yêu cầu khi giáo viên, cán bộ công nhân viên nhà trường có biểu hiện sốt hoặc ho, khó thở thì phải đến cơ sở y tế kiểm tra, theo dõi, cách ly để ngăn chặn sự lây lan và báo cáo cho cơ quan quản lý.
- Tiếp tục đảm bảo vệ sinh môi trường nhà trường.
- Chuẩn bị các điều kiện đảm bảo an toàn vệ sinh cho học sinh khi tới trường: đầy đủ xà phòng, nước rửa tay sát khuẩn, thường xuyên tuyên truyền, hướng dẫn HS, PHHS cách vệ sinh phòng bệnh và thường xuyên tổng vệ sinh trường lớp hàng ngày sáng, chiều, giờ bán trú.
- GV tích cực học tập bồi dưỡng module TH 42 theo kế hoạch BDTX đã xây dựng.
- Yêu cầu Tổ VP trực kiểm tra nhiệt độ toàn thể CBGVNV, khách đến liên hệ công tác vào trường. Nếu ốm, sốt cho về theo dõi tại nhà. Cập nhật kết quả khám của bệnh viện để kịp thời báo cáo Hiệu trưởng hàng ngày.

2. Công tác kiểm tra – thi đua:

- Các đ/c đăng ký danh hiệu thi đua chuẩn bị SKKN, nộp theo thông báo hướng dẫn.

- Thông báo làm hồ sơ xét tặng kỷ niệm chương. Các đ/c nghiên cứu tiêu chuẩn 

quy định đã thông báo, làm hồ sơ nộp đ/c Thuỷ HP.
3. Cơ sở vật chất – tài chính – chế độ, chính sách
- Tiếp tục chỉ đạo sử dụng hiệu quả CSVC, tài sản, không để xảy ra lãng phí.
- Chỉ đạo bộ phận kế toán thực hiện nghiêm túc, đúng quy định của Bộ Tài chính, các quy định của pháp luật về sử dụng ngân sách được cấp.

- Thực hiện công khai theo quy định tại TT 36 của BGD và TT 61 của BTC.
4. Công tác khác:

- Tiếp tục quán triệt thực hiện nghiêm túc chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước, các quy định của ngành, trường. Thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công vụ; không dạy thêm trái quy định...Thực hiện nghiêm túc Luật Giao thông. 

- Thực hiện nghiêm túc văn hóa ứng xử trong trường học; tăng cường công tác quản lý giáo dục, ngăn chặn các hành vi vi phạm đạo đức nhà giáo.

- Quán triệt HS: Toàn thể CBGVNV và HS trường tuyệt đối không đọc, tuyên truyền các tài liệu có nội dung phản động, trái pháp luật, đi ngược chính sách của Đảng và Nhà nước. Nếu phát hiện vi phạm kịp thời báo cáo Hiệu trưởng.

- Tiếp tục học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2020. Nhà trường đăng ký: Tăng cường đoàn kết, tập trung dân chủ, phát huy sức mạnh tập thể hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ; Huy động xã hội hóa giáo dục, tăng cường cơ sở vật chất góp phần xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực.

- Tiếp tục bảo vệ, chăm sóc cây xanh, cây cảnh và giữ trường lớp luôn sạch đẹp. 

- Không tổ chức cho CBGVNV, HS nhà trường đi lễ hội, tham quan, du lịch, các hoạt động trải nghiệm, HĐNK tập trung đông người.

100% thành viên Hội đồng đã nhất trí các nội dung đ/c Hiệu trưởng đánh giá, triển khai. 

Trên đây là đánh giá kết quả thực hiện công tác tháng 01,02/2020 và phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm tháng 03/2020. Yêu cầu các đ/c Phó Hiệu trưởng, tổ trưởng các tổ chuyên môn, tổ văn phòng nêu cao vai trò trách nhiệm, chỉ đạo các thành viên tổ thực hiện tốt các nhiệm vụ nêu trên. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc cần kịp thời báo cáo với Lãnh đạo nhà trường để có ý kiến chỉ đạo giải quyết./.
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