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I. ĐÁNH GIÁ CÔNG TÁC THÁNG 3/2020
1. Duy trì sĩ số

	Khối 6
	Khối 7
	Khối 8
	Khối 9
	Tổng số

	219
	199
	219
	167
	804

	Chuyển đi: 00
	Chuyển đến: 00
	Sĩ số tăng: 00


2. Thực hiện nền nếp, kỷ cương
· Tháng 03/2020 học sinh nghỉ học phòng chống dịch Covid – 19.
3. Hoạt động chuyên môn
3.1. Công tác tập huấn.
- Tập huấn ngôn ngữ lập trình Scratch năm học 2019-2020 theo thông báo 177/TB-PGD&ĐT ngày 02/3/2020 của PGD&ĐT Uông Bí: Cử giáo viên làm báo cáo viên (đ/c Hưng), giáo viên tham gia tập huấn (đ/c Uyên) ngày 05-06/3/2020.

- Tập huấn công tác y tế trường học theo chỉ đạo công văn 191/PGD&ĐT ngày 06/3/2020 của PGD&ĐT Uông Bí về việc “Tập huấn công tác y tế trường học, phòng chống dịch bệnh năm học 2019-2020” ngày 13/3/2020: hoãn do học sinh được nghỉ học đến hết 29/3/2020.
3.2. Công tác hướng dẫn học sinh ôn tập trong thời gian nghỉ học phòng chống dịch Covid-19.
- Xây dựng kế hoạch triển khai hướng dẫn học sinh ôn tập kiến thức trong thời gian nghỉ học phòng chống dịch Covid-19.

 - Chỉ đạo các tổ chuyên môn tổ chức nhóm bộ môn để thống nhất nội dung hệ thông ôn tập- hướng dẫn học sinh tham gia ôn tập, hệ thống bài tập trong thời gian nghỉ học chuyển đến học sinh, giải đáp các vấn đề học sinh vướng mắc thông qua Zalo, Facebook, phần mềm Zoom meeting, sử dụng tiện ích đánh giá kế quả học tập bằng http://www.shub.edu.vn.,...Hình thức: thông qua GVCN, PHHS hoặc học sinh học trực tiếp cùng GV bộ môn.

- Hướng dẫn học sinh có thể tham khảo thêm các nội dung ôn tập (video) tại Báo Quảng Ninh, học trên các kênh truyền hình. 
- Hiện nay nhà trường đã triển khai công văn 234/HD-PGD&ĐT ngày 20/3/2020 của PGD&ĐT Uông Bí về việc “Hướng dẫn tổ chức dạy học và hoạt động giáo dục cho các cơ sở giáo dục trong thời gian nghỉ học để phòng, chống dịch Covid-19 và khi học sinh đi học trở lại” nhưng chưa sử dụng được ứng dụng SmartEdu do chưa có user của SGD cấp. 
- Đã phối hợp với Viettel Quảng Ninh tại Uông Bí tập huấn cho giáo viên sử dụng web: http://viettelstudy.vn nhưng chưa sử dụng được do còn lỗi hệ thống trong tương tác giữa giáo viên, học sinh. 
3.3. Triển khai kế hoạc giáo dục QPAN theo chỉ đạo công văn 221/PGD&ĐT ngày 18/3/2020.

- Triển khai kế hoạch số 79/KH-HDGDQPAN ngày 16/3/2020 của UBND TP Uông Bí về công tác giáo dục quốc phòng an ninh năm 2020.

- Lồng ghép GDQPAN theo thông tư 01/2017/TT-BGD&ĐT ngày 13/01/2017 của Bộ GD&ĐT
3.4. Công tác ôn tập học sinh giỏi trong thời gian nghỉ học phòng chống dịch Covid-19.
- Chỉ đạo giáo viên bộ môn Địa, Hóa học, Tiếng anh khối lớp 9 tiếp tục bồi dưỡng học sinh thi học giỏi cấp tỉnh. Trong thời gian nghỉ học phòng dịch bệnh Covid-19 chỉ đạo giáo viên hướng dẫn học sinh, giao bài tập, chấm-chữa bài thông qua Zalo, Facebook, các phần mềm Zoom metting.
3.5. Công tác phổ cập, tự đánh giá
- Tiếp tục rà soát số liệu, củng cố hồ sơ chuẩn bị đón đoàn kiểm tra phổ cập.
- Tiếp tục thu thập minh chứng chuẩn bị công tác KĐCLGD năm 2020.

4. Công tác tuyên truyền, phòng chống dịch bệnh Covid-19 và chuẩn bị đón học sinh trở lại trường.

- Triển khai, thực hiện đầy đủ, kịp thời các công văn, chỉ đạo, hướng dẫn của cấp trên về công tác phòng, chống dịch bệnh.

- Phối hợp với UBND phương tổ chức tuyên truyền qua: hệ thống băngzon, bảng điện tử, khẩu hiệu, ....Chỉ đạo giáo viên chủ nhiệm tuyên truyền đến PHHS thông qua các trang thông tin của nhà trường, các kênh, nhóm thông tin của mỗi lớp.
- Phân công trực trường các ngày trong tuần, sẵn sàng ứng phó các tình huống xảy ra.
- Chỉ đạo các tổ chuyên môn rà soát nội dung các môn học trong học kỳ II xây dựng kế hoạch giáo dục khi học sinh trở lại nhà trường đảm bảo chương trình giáo dục theo quy định và thời gian kết thúc năm học theo chỉ đạo của cấp trên. 
- Tổ chức dọn vệ sinh các phòng học, các phòng làm việc, phòng chức năng,...trong và ngoài khuôn viên nhà trường; Phối hợp với trạm y tế phường Vàng Danh khử trùng bàn ghế lớp học, phòng làm việc, phòng chức năng, sàn nhà, hàng lang, bể nước, tec nước,... bằng dung dịch CloraminB định kỳ hàng tuần.
- Triển khai hướng dẫn, nhắc nhở học sinh ôn tập, tự học tại nhà; nhắc nhở học sinh ATGT; PC TNTT; ATVSTP, phòng tránh đuối nước trong thời gian nghỉ học.
- Triển khai hướng dẫn CB, GV, NV thực hiện khai báo y tế theo quy định; tuyên truyền, hướng dẫn (nếu có nhu cầu) đến PHHS, HS, người thân, cộng đồng thực hiện theo hướng dẫn.

- Cử 03 GV tham gia nhập số liệu phần mềm khai báo y tế tại UBND phường Vàng Danh: đ/c Vũ Thị Bích Phương, Khiếu Thanh Huệ, Nguyễn Huyền Trang.

4. 4. Cơ sở vật chất

· Tạo điều kiện thuận lợi đối với đội xây dựng nhà vệ sinh tại trường.
· Rà soát các hạng mục trong nhà trường để cải tạo, sửa chữa trong thời gian học sinh nghỉ học.

· Xây, lắp thêm mới 04 chậu rửa tay phục vụ học sinh đảm bảo học sinh rửa tay bằng nước rửa tay, khử trùng trước khi vào lớp.

· Trang bị 02 nhiệt kế hồng ngoại, 20 nhiệt kế điện tử khác phục vụ đo thân nhiệt học sinh khi học sinh đi học trở lại.

· Chuẩn bị 15 kg Cloranmin B; 25 lọ dung dịch rửa tay tại các lớp, phòng làm việc.

5. 5. Công tác tổ chức, tài chính
· Sắp xếp chứng từ nộp PGD&ĐT để kiểm tra định kỳ hàng năm.
· Hoàn thiện hồ sơ nâng lương, nâng thâm niên 06 tháng đầu năm; hồ sơ nâng lương sớm cho GV (có 01 đề nghị nâng lương sớm: đ/c Nguyễn Thị Thủy – 01 GK + 02 CSTĐ).
· Thông báo đến giáo viên hợp có nguyện vọng thăng hạng hoàn thiện hồ sơ, thủ tục, lập danh sách báo cáo Phòng Nội vụ. Năm 2020 có 03 GV đề nghị thăng hạng từ III lên II; 02 CB, GV đề nghị thăng từ II lên I.
· Rà soát thông tin dữ liệu cá nhân trên phần mềm SMAS: đã nhập đủ.
6. 6. Công tác Đội

7. - Tuyền truyền trên hệ thống loa phát thanh các nội dung phòng chống ma túy, tội phạm; phòng cháy chữa cháy; phòng chống pháp nổ, đèn trời; AT VSTP; phòng chống dịch bệnh Covid-19,. ...

8. - Hoàn thành thi viết thư Quốc tế UPU lần thứ 49. Số lượng tham gia: 537 học sinh.
9. – Hoàn thành cuộc thi sáng tác khẩu hiệu Doremon với ATGT: 766 học sinh tham gia.

7. Công tác khác
7.1. Công thác thi đua - khen thưởng.
· Triển khai văn bản, phối hợp công đoàn hướng dẫn tại công văn 165/PGD&ĐT về việc hướng dẫn lập hồ sơ xét Kỉ niệm chương Vì sự nghiệp GD năm 2020. Kết quả: không có CB, GV đề nghị xét tặng.
· Triển khai các ngày kỉ niệm trong tháng 08/3, 26/3: không tổ chức tọa đàm, giảng dạy,...do đang có dịch Covid-19.

7.2. Thực hiện báo cáo kết quả triển khai thực hiện mộ tố văn bản quy phạm pháp luật về lĩnh vực GD thể chất, thể thao, y tế trường học theo CV 563/SGD&ĐT-CTTT ngày 11/3/2020 của Sở GD&ĐT QN.

7.3. Hoàn thành bổ sung thông tin GV tiếng anh theo chỉ đạo công văn 658/SGDĐT-GDTrH.

7.4. Triển khai,tham gia góp ý  thông tư ban hành quy định chuẩn quốc gia về ngôn ngữ kí hiệu cho người khuyết tật theo công văn 636/SGDĐT-GDTrH ngày 17/3/2020. Kết quả: 100% nhất trí.
7.5. Tuyên truyền về ngày Quốc tế hạnh phúc và Chiến dịch Giờ Trái đất.

II.  KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 4/2020
1. Về nền nếp, kỷ cương
· Giáo viên: Thực hiện nghiêm túc nề nếp, kỷ cương công vụ.

· Học sinh: Thực hiện tốt quy định. Đảm bảo duy trì sĩ số học sinh, không có học sinh bỏ học, nghỉ học, bỏ tiết.

2. Công tác chuyên môn

19. 2.1. Thực hiện chương trình giáo dục tuần 23-26.

2.2.  Tiếp tục ôn luyện cho học sinh tham gia đội tuyển học sinh giỏi cấp tỉnh. HS tham gia ôn luyện học sinh giỏi các môn văn hóa lớp 9 cấp tỉnh tại THCS Trưng Vương (thông báo đến phụ huynh, học sinh thời gian, địa điểm ôn luyện).
2.3 Tổ chức phụ đạo học sinh yếu, kém nhằm nâng cao chất lượng giáo dục đại trà của nhà trường.

2.4. Chuẩn bị các điều kiện khi học sinh học trở lại

- Thực hiện dạy bù chương trình (do học sinh nghỉ phòng bệnh Covid-19) theo hướng dẫn của cấp trên. Dự kiến Dự kiến: học bù buổi chiều (không quá 03 tiết/ 1 buổi chiều),).

- Phân công cán bộ, giáo viên trực hàng ngày làm nhiệm vụ chỉ đạo, hướng dẫn, đo thân nhiệt của học sinh, hướng dẫn sát khuẩn, rửa tay trước khi vào lớp.

- CB, GV, NV, HS và khách đến trường phải đeo khẩu trang. Thực hiện khử trùng, vệ sinh phòng học, phòng làm việc hàng ngày. Phun khử trùng toàn trường 02 lần/tuần.

- Tiếp tục tuyên truyền đến CB, GV, NV, HS các biện pháp phòng – chống dịch bệnh Covid-19.

- Lập sổ theo dõi đối với học sinh (GV kiêm nhiệm y tế, GVCN thực hiện), sổ theo dõi khách đến trường (Bảo vệ thực hiện).
2.5. Tổ chức thi GVCNG cấp trường năm học 2019-2020.

2.6. Tổ chức thi GVDG cấp trường năm học 2019-2020.

2.7. Tổ chức ngoại khóa cấp cụm huyên môn NVC-BS-LTT .
2.8. Thu nộp SKKN đề nghị Hội đồng khoa học cấp thành phố công nhân.

2.9. Thực hiện đúng quy định về dạy thêm, học thêm.

3. Các công tác khác

3.1. Tiếp tục tuyên truyền phòng, chống và thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường.
3.2. Tuyên truyền, phát động thi đua chào mừng ngày 30/4 và 01/5.
Trên đây là báo cáo đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 3/2020 và phương hướng, kế hoạch thực hiện nhiệm vụ tháng 4/2020 của trường THCS Nguyễn Văn Cừ; kính mong nhận được ý kiến chỉ đạo của bộ phận chuyên môn Phòng GD&ĐT Uông Bí để nhà trường tiếp tục xây dựng kế hoạch chi tiết thực hiện nhiệm vụ./.

	Nơi nhận:

· PGD (b/c);

· Các bộ phân (t/h);

· Lưu VT.
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(Đã ký)
Nguyễn Thị Hải Yến



