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BÁO CÁO
(Tháng 4 năm 2020)
Kính gửi: Phòng giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí

Trường TH&THCS Nam Khê báo cáo tình hình hoạt động của nhà trường tháng 4 năm 2020 như sau:
- Tổng số CBGVNV còn 46 đ/c (đ/c Phú tăng cường tại THCS Trưng Vương); đ/c Dương Thị Lành chuyển về Tiểu học Lê Lợi từ ngày 15/4/2020. Nhà trường làm đầy đủ thủ tục cho đ/c Lành.
- Tổng số HS 02 cấp học 826 - TH: 493; THCS: 333 (01 HS lớp 6 ở Cẩm Phả chuyển về từ 10/4/2020 b/c vào lớp 6A; Hs: Vũ Nguyễn Huy Thành – Cô Đỗ Thị Bích Lý chủ nhiệm).
I. Công tác đã triển khai và thực hiện trong tháng 04/2020
1. Chuyên môn
a/ Khối Tiểu học
- Họp chuyên môn khối tiểu học trực tuyến để thống nhất các công việc cần tiến hành và triển khai đến toàn thể GV:
+ Kế hoạch số 317/HD – PGDĐT V/v Điều chỉnh nội dung dạy học trong học kỳ II năm học 2019 - 2020 và tiếp tục tổ chức dạy học qua internet, trên truyền hình đối với các trường có cấp Tiểu học trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường vì Covid-19.
+ Xây dựng và triển khai kế hoạch số 43/KH-TH&THCS NK ngày 06 tháng 4 năm 2020 của chuyên môn Tiểu học V/v Điều chỉnh nội dung dạy học trong học kỳ II năm học 2019 - 2020 và tiếp tục tổ chức dạy học qua internet, trên truyền hình trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường vì Covid-19.
+ Một số quy định chuyên môn từ 13/4/2020 cho đến khi học sinh quay trở lại trường; Xây dựng lịch học trực tuyến theo tuần cho phù hợp với tình hình học tập, điều kiện CSVS.
+ Triển khai và hướng dẫn các tổ chuyên môn thực hiện dạy – học theo các nội dung điều chỉnh dung dạy học trong học kỳ II năm học 2019 – 2020.
- Tổ chức ôn tập cho HS theo công văn số 234/HD-PGD&ĐT: Triển khai đầy đủ các kế hoạch, hướng dẫn của Sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT. Hoàn thành việc Xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch “Tổ chức dạy học và hoạt động giáo dục trong thời gian học sinh nghỉ học để phòng, chống dịch Covid-19 và khi học sinh đi học trở lại của nhà trường. Tinh đến hết ngày 08/4/2020 đã thực hiện:
+ Tổ chức thực hiện sử dụng phần mềm Zoom meeting dạy học tạo phòng học tương tác trực tuyến giáo viên-học sinh: ôn tập kiến thức với các môn (Toán, TV, Khoa/TNXH, LS&ĐL, tiếng Anh) theo thời lượng:
Toán, TV: 02 tiết/tuần
Tiếng Anh, Thủ Công, Đạo đức, Kĩ thuật, Âm nhạc, Mĩ thuật: 01 tiết/tuần
Khoa, LS&ĐL, TNXH: 01 tiết/tuần hoặc ½ tiết/tuần
+ Các lớp đã xây dựng lịch học theo tuần phù hợp với tình hình thực tế và thực hiện nghiêm túc, đạt kết quả tốt. (Có lịch học của từng lớp kèm theo)
+ Tổng số HS tham gia ôn tập, học trực tuyến: 431/493.
+ Tổng số tiết dạy trực tuyến: 293 tiết.
+ Tổng số lượt truy cập: 8322 (Trực tuyến) và 538 (Tự học trên truyền hình, Internet).
- Tham gia nhóm các trường (Nam Khê, Lý Thường Kiệt, Trần Hưng Đạo) xây dựng kế hoạch điều chỉnh chương trình giáo dục Học kì II các môn Lịch sử, Địa Lý, Thể Dục, Tin học gửi PGD&ĐT phê duyệt.
- Kết quả công tác dạy học trực tuyến từ ngày 13/4/2020:
+ Đã tiến hành dạy chương trình giáo dục phổ thông trực tuyến cho tất cả các khối lớp, tập trung môn Toán, Tiếng Việt, Tiếng Anh đến tuần 21;
+ Đối với 5 môn Thủ công, Kĩ thuật, Âm nhạc, Mĩ thuật, Đạo đức: triển khai hướng dẫn HS tự học trên You tobe tuần 20, 21 và dạy trực tuyến, tương tác với HS chương trình tuần 22; tiếp tục giao bài, hướng dẫn HS tự học các video qua Internet cho các tuần học tiếp theo.
+ Đối với môn TNXH, Khoa học, Lịch sử, Địa lý: dạy trực tuyến chương trình tuần 20, 21 và hướng dẫn tự học cho các tuần tiếp theo. 
+ Các môn còn lại: phân công giáo viên làm phiếu giao việc, hướng dẫn HS tự học tại nhà; sưu tầm, chọn các video có chất lượng để gửi học sinh tự nghiên cứu, tự học tại nhà và gửi sản phẩm cho giáo viên đánh giá.
- Hoàn thành công tác chọn lựa Sách giáo khoa lớp 1 theo các công văn hướng dẫn. Ra quyết định phê duyệt danh mục SGK lớp 1 năm học 2020 – 2021, công khai trên bảng tin nhà trường, cổng thông tin điện tử.
- Tổ chức tạo nhóm và trao đổi trực tuyến cùng phụ huynh học sinh lớp 5 tuổi trường mầm non Nam Khê; gửi Thư ngỏ để triển khai một số thông tin liên quan đến công việc chọn lựa, dự kiến đăng ký SGK lớp 1 và chuẩn bị cho công tác tuyển sinh năm học 2020 – 2021 (tổng số dự kiến đặt 60 bộ). 
- Lập danh sách CB, GV tham gia bồi dưỡng 2020.
- Hoàn thành các nội dung BDTX theo đúng kế hoạch. 
b/ Khối THCS
- Trước ngày 13/4/2020 phê duyệt xong Bộ KHGD HKII đã điều chỉnh theo KHGD của Bộ, Sở, PGD.
- Từ ngày 13/4/2020 tổ chức dạy học trực tuyến 11 môn đối với các khối lớp 8,9 và 10 môn đối với khối 6,7 theo TKB và KHGD đã điều chỉnh.
- Tổng số hs tham gia học trực tuyến 283, BGH thường xuyên kiểm tra và đánh giá giờ dạy và học trực tuyến khá nghiêm túc; ngoài ra học sinh đã tham gia học qua truyền hình kênh Hà Nội. Trong quá trình triển khai dạy học trực tuyến thầy và trò nhà trường gặp phải những khó khăn sau:
+ Về phía giáo viên: tổ chức dạy học trực tuyến trên phần mềm Zoom meeting nên hạn chế về thời gian, chất lượng đường truyền không ổn định gây ảnh hưởng đến việc truyền thụ kiến thức cho học sinh.
+ Về phía học sinh: Một số gia đình không có điều kiện mua sắm các thiết bị có thể sử dụng mạng Internet để phục vụ cho việc học trực tuyến của con em mình, đường truyền mạng không ôn định ảnh hưởng đến việc tiếp thu kiến thức.
- Hoàn thành công tác KĐCL báo cáo PGD.
- Hoàn thành chấm và đăng bài BDTX nội dung 3 theo kế hoạch.
2. Công tác khác	
a. Công tác Đội, các hoạt động phong trào
- Dọn vệ sinh toàn trường, khu vực cổng trường và xung quanh nhà trường.
- Triển khai và tổ chức Hội thi "Chúng em kể chuyện Bác Hồ" trực tuyến.
b. Công tác công đoàn
- Hoàn thành hồ sơ UBKT;
- Quan tâm, chăm lo đời sống CB, GV, NV; Thăm hỏi cán bộ, giáo viên, nhân viên ốm đau; những đoàn viên công đoàn thuộc nhóm đối tượng khó khăn trong dịch bệnh Covid- 19.
- Tham gia ủng hộ 1 ngày công cho công tác PC dịch bệnh Covid-19 với số tiền là 9.381.000đ.
- Tham gia đầy đủ công tác PC dịch bệnh Covid- 19, theo sự điều động của Phòng y tế Thành phố, đoàn thanh niên phường Nam Khê (đoàn Thanh niên nhà trường; giáo viên tiếng An;nhân viên kiêm nhiệm công tác y tế).
c. Công tác Tự đánh giá, CSVC
- Đã làm báo cáo Tự đánh giá từ 2015 - 2020. Chuyển cho chuyên môn PGD.
- Phòng GD&ĐT trang cấp cho khối THCS 45 bộ mặt bàn, ghế lắp cho những bộ bàn ghế 3 chỗ ngồi hỏng.
II. KẾ HOẠCH THỰC HIỆN CÔNG TÁC THÁNG 5/2020
1. Công tác chuyên môn
a/ Khối Tiểu học
- Phát động giáo viên và học sinh thi đua dạy tốt, học tốt chào mừng ngày Giải phóng Miền Nam 30/4 và ngày Quốc tế lao động 1/5.
- Thực hiện công tác giảng dạy và giáo dục theo đúng kế hoạch chỉ đạo của Phòng Giáo dục và Đào tạo. 
- Tham dự đầy đủ các buổi tập huấn, hội nghị, bồi dưỡng về chuyên môn nghiệp vụ do các cấp tổ chức.
	- Nộp hồ sơ công nhận sáng kiến, giải pháp công tác, đề tài nghiên cứu cấp Thành phố, cấp Tỉnh năm học 2019 - 2020 gửi về Phòng GD (theo hướng dẫn).
- Hoàn thành công tác BDTX, gửi danh sách, tổng hợp kết quả BDTX khối tiểu học về PGD đề nghị cấp giấy chứng nhận.
b/ Khối THCS
- Tiếp tục thực hiện dạy học trực tuyến và qua truyền hình trong thời gian nghỉ chống dịch Covid- 19 theo KH của PGD.
[bookmark: _GoBack]- Khi học sinh đi học trở lại, nhà trường sẽ có kế hoạch chỉ đạo giáo viên kiểm tra, đánh giá kết quả học tập qua hình thức học trực tuyến, học trên truyền hình. Đối với học sinh không thể tham gia học tập theo các hình thức trên, nhà trường sẽ có kế hoạch dạy bù học sinh vào các buổi chiều để đảm bảo kiến thức.
- Hoàn thành hồ sơ BDTX theo yêu cầu PGD. 
2. Công tác khác
a. Công tác Đội, hoạt động phong trào
- Thực hiện nghiêm túc phát thanh Măng non hàng tuần; tăng cường công tác tuyên truyền phòng dịch bệnh Covid-19.
- Hoàn thành các video tham gia hội thi "Chúng em kể chuyện Bác Hồ" gửi Thành đoàn Uông Bí. (TPT Đội)
- Đoàn thanh niên thực hiện chăm sóc tại khu vực đã được phân công; 
- Các lớp thực hiện tốt việc chăm sóc cây xanh, công trình măng non tại các khu vực được phân công. 
b. Công tác khác
-  Nhắc nhở  CB,GV, NV và HS các biện pháp phòng chống dịch Covid- 19 gây ra. Cập nhập thường xuyên những biểu hiện ho, sốt, ... của CB,GV,NV và HS trong nhà trường.
- Công tác dọn vệ sinh, nhà trường vẫn thường xuyên thực hiện công tác vệ sinh chuẩn bị cho HS đi học trở lại.
- Chủ động các biện pháp phòng cháy- chữa cháy, đảm bảo cơ sở vật chất, an ninh trật tự trường học./.
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