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KẾ HOẠCH 

Triển khai thực hiện Tháng hành động vì trẻ em năm 2020
Thực hiện Kế hoạch số 376/KH-PGD&ĐT ngày 28/4/2020 của Phòng GD&ĐT thành phố Uông Bí về việc triển khai Tháng hành động vì trẻ em năm 2020;

Trường Tiểu học Lê Lợi xây dựng Kế hoạch thực hiện triển khai Tháng hành động vì trẻ em năm 2020 với các nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích:

- Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức, hành động và nâng cao trách nhiệm của các cấp, các ngành, gia đình và sự tham gia của toàn xã hội đối với công tác bảo vệ chăm sóc giáo dục trẻ em, nhất là công tác phòng chống xâm hại trẻ em; đồng thời giúp cho trẻ em được sống trong môi trường an toàn, có cơ hội tiếp cận bình đẳng với các dịch vụ xã hội để phát triển toàn diện.

- Tuyên truyền, vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường tiếp tục ủng hộ Quỹ Bảo trợ trẻ em thành phố Uông Bí, chung tay giúp đỡ cả về vật chất và tinh thần để trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn thành phố được tiếp cận các dịch vụ xã hội, được hưởng đầy đủ quyền cơ bản và nhu cầu thiết yếu của trẻ em.

- Tuyên truyền phòng chống dịch cho trẻ em tại gia đình, nhà trường và cộng đồng, trang bị những kiến thức để nâng cao kỹ năng cho trẻ em về cách phòng chống dịch bệnh Covid-19.

2. Yêu cầu:

- Bám sát chủ đề, nội dung hoạt động của Tháng hành động vì trẻ em; Tổ chức triển khai Tháng hành động vì trẻ em năm 2020 théo đúng Hướng dẫn tại Thông tư số 28/2019/TT-BLĐTBXH ngày 26/12/2019; lựa chọn những nội dung, hình thức phù hợp, hiệu quả và đảm bảo quy định phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
- Cần đảm bảo tăng cường công tác tuyên truyền, cảnh báo nguy cơ để nâng cao ý thức, trách nhiệm chung tay bảo vệ trẻ em, chống xâm hại trẻ em trên địa bàn phường, thành phố.

II. CHỦ ĐỀ, THỜI GIAN THỰC HIỆN:

           1.  Chủ đề:
             “Chung tay bảo vệ  trẻ em; phòng, chống xâm hại trẻ em”;

  2. Thời gian thực hiện: Từ ngày 01/6/2020 đến ngày 30/6/2020.


III. THÔNG ĐIỆP VÀ KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN

Hãy hành động vì một xã hội không có xâm hại và bạo hành Trẻ em
         IV.  NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG:
1.  Tổ chức phát động Tháng hành động vì Trẻ em: dự kiến vào đầu tháng 6/2020.

2. Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, nâng cao năng lực, kỹ năng chăm sóc trẻ trong việc phòng, chống bạo lực, xâm hại, tai nạn thương tích:

 - Tuyên truyền, phổ biến Luật trẻ em, các Nghị định của chính phủ quy định về Luật trẻ em, các chính sách dành cho trẻ em, kiến thức phòng chống bạo lực, xâm hại trẻ em; phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước, phòng chống dịch bệnh có nguy cơ lây nhiễm cao trong cộng đồng trẻ em......Tuyên truyền, phổ biến rộng rãi về chủ đề, các hoạt động, công trình, sáng kiến, thông điệp của Tháng hành động vì trẻ em.


-  Phối hợp với Đoàn thanh niên đẩy mạnh công tác tuyên truyền đến học sinh, cha mẹ học sinh mục đích, ý nghĩa của Tháng hành động vì trẻ em.

- Thông qua các buổi sinh hoạt tập thể, chào cờ đầu tuần, phát thanh măng non, qua hệ thông các khẩu hiệu tuyên truyền, các thông tin cổng thông tin điện tử của trường, của ngành để đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục, nâng cao năng lực cho học sinh, cha mẹ học sinh mục đích, ý nghĩa của Tháng hành động vì trẻ em.

- Tuyên truyền, vận động các nguồn lực để xây dựng quỹ Bảo trợ trẻ em thành phố, trong trường. Thường xuyên cập nhật, đưa thông tin kết quả tài trợ các hoạt động hỗ trợ trẻ em có hoàn cảnh khó khăn, hoàn cảnh đặc biệt trong trường, trong thành phố trên các phương tiện thông tin đại chúng.

- Tham gia nghiêm túc các lớp tập huấn nâng cao kiến thức, kỹ năng bảo vệ, chăm sóc trẻ em; phòng chống bạo lực, xâm hại, tai nạn thương tích đối với trẻ em cho đội ngũ cán bộ, giáo viên.



3. Tổ chức các hoạt động ý nghĩa, tích cực cho trẻ em nhân ngày Thiếu nhi 01/6: Quan tâm đến các đối tượng học sinh nghèo, có hoàn cảnh khó khăn, vượt khó trong học tập, các trẻ em mắc bệnh hiểm nghèo... trong các lớp, trong nhà trường.


4. Thúc đẩy các hoạt động có sự tham gia của học sinh trong nhà trường: Phát động, tổ chức các chương trình tọa  đàm, giao lưu (Thông qua mạng, trực tuyến zoom) để học sinh bày tỏ nguyện vọng, chia sẻ ý kiến của bản thân.


5. Tích cực tham mưu với Chính quyền địa phương



- Tăng cường công tác tuyên truyền tới cha mẹ học sinh, nhân dân tại các tổ dân, khu phố về trách nhiệm chăm sóc trẻ em và các quyền của trẻ em theo Luật trẻ em; đặc biệt quan tâm việc quản lý trẻ em trong dịp hè và thời gian ngoài giờ lên lớp.



- Tổ chức các lớp dạy bơi cho trẻ em, đặc biệt là với trẻ em có hoàn cảnh khó khăn, nhân rộng các mô hình, hoạt động phòng ngừa, can thiệp trợ giúp trẻ em có hoàn cảnh đạc biệt khó khắn. Thực hiện ký cam kết thực hiện Ngôi nhà an toàn, Cộng đồng an toàn phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ em, cảnh báo nguy cơ mất an toàn cho trẻ em trong gia đình, cộng đồng; tổ chức các lớp giáo dục kỹ năng dành cho trẻ em, cha mẹ và người chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ về bảo vệ trẻ em, phòng tránh bạo lực, xâm hại, đuối nước, an toàn cho trẻ em trên môi trường mạng.



- Tạo điều kiện cho các đơn vị lắp đặt bể bơi di động,  thông minh tại trường học, phát triển dịch vụ kinh doanh bơi tại địa phương; thực hiện tốt công tác quản lý các dịch vụ dạy bơi, tạo điều kiện cho học sinh, trẻ em trên địa bàn tham gia các dịch vụ nhằm tăng nhanh số trẻ em biết bơi.



- Rà soát các khu vực nguy hiểm, có nguy cơ gây mất an toàn cho trẻ em, thực hiện các biện pháp cảnh báo và bố trí lực lượng cảnh giới tại những khu vực này để phòng ngừa tai nạn thương tích.



- Kiểm tra, rà soát đối tượng trẻ em khuyết tật, tự kỷ đảm bảo về cơ sở vật chất, các điều kiện đảm bảo cho giảng dạy và học tập, có phương án hỗ trợ để đảm bảo điều kiện thực hiện quyền học tập cho trẻ em và an toàn phòng tránh tai nạn thương tích trong trường học và trên các đoạn đường từ nhà đến trường.


6. Phối hợp với các ban ngành đoàn thể, Hội cha mẹ học sinh nhà trường kêu gọi các nhà hảo tâm cùng chung tay ủng hộ Quỹ BT trẻ em thành phô; thăm và tặng quà cho những học sinh nghèo, học sinh có hoàn cảnh khó khăn trong nhà trường.


7. Thường xuyên kiểm tra, giám sát việc thực hiện quyền trẻ em, các mục tiêu vì trẻ em, các quy định bảo vệ trẻ em trong nhà trường.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban HĐNGLL

- Chủ động xây dựng kế hoạch triển khai các hoạt động Tháng hành động vì trẻ em năm 2020.
· Phối hợp với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh  thành phố, UBND phường và các tổ chức xã hội khác trong các hoạt động giáo dục trẻ em kỹ năng sống, kỹ năng phòng tránh tai nạn thương tích, đuối nước, kỹ năng tự bảo vệ mình, thực hiện tốt các việc cần làm để phòng, chống dịch bệnh Covid-19. 
- Tạo điều kiện về sân chơi, bãi tập để xây dựng mô hình "Sân trường - Sân chơi hè cho trẻ em" để trẻ em cư trú trên địa bàn có điều kiện sinh hoạt, vui chơi giải trí lành mạnh. 

- Tuyên truyền, giáo dục, phổ biến kiến thức về thực hiện quyền tham gia của trẻ em cho học sinh, giáo viên, nhân viên và cán bộ quản lý trong nhà trường.
· Tổ chức tốt việc bàn giao 100% học sinh của trường về địa phương trước kỳ nghỉ hè và tiếp nhận học sinh từ địa phương về trường học sau nghỉ hè. Có kế hoạch bồi dưỡng kiến thức cho học sinh chưa hoàn thành; phân loại đối tượng học sinh cá biệt, học sinh có biểu hiện mắc các tệ nạn xã hội, bàn giao cụ thể cho địa phương theo dõi, quản lý; giữ mối liên hệ chặt chẽ với các địa phương trong công tác quản lý, giám sát học sinh sinh hoạt hè.
· Tuyên truyền vận động phụ huynh học sinh cho con em mình tham gia các lớp năng khiếu hè, đặc biệt là các lớp học bơi cứu đuối trong dịp hè; cử giáo viên Tổng phụ trách đội, giáo viên trẻ là người địa phương tham gia quản lý học sinh trong hè trên địa bàn dân cư, có đánh giá việc tham gia của giáo viên và học sinh sau dịp hè.
· Tổ chức quyên góp sách vở, đồ dùng dạy học tăng cho học sinh có hoàn cảnh khó khan trong nhà trường, đơn vị kết nghĩa.
·   Tuyên truyền nhằm hạn chế thấp nhất tử vong do tai nạn thương tích và đuối nước về việc tăng cường kiểm tra, phòng, ngừa tai nạn đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão năm 2020.

- Thực hiện chế độ thông tin, báo cáo kết quả triển khai các hoạt động theo quy định:

+ Xây dựng kế hoạch triển khai” Tháng hành động vì trẻ em  năm 2020  trước ngày 15/5/2020.


+ Báo cáo kết quả Tháng hành động vì trẻ em năm 2020 trước ngày 29/6/2020 qua mail: doanthithe.pgduongbi@quangninh.edu.vn

-  Lưu trữ đầy đủ hồ sơ khi triển khai hoạt động đối với nhà trường.

2. Đối với tổ chuyên môn, Đoàn thanh niên, Tổng phụ trách Đội


- Thực hiện nghiêm túc theo kế hoạch đã đề ra.


- Tích cực tuyên truyền, vận động học sinh, phụ huynh cùng thực hiện tốt các nội dung, hoạt động Tháng hành động vì trẻ em năm 2020.

- Tổ chuyên môn, giáo viên chủ nhiệm phối kết hợp Tổng phụ trách cùng tổ chức, quản lý, giáo dục TTN, học sinh trong dịp hè.


- Tham gia đầy đủ các buổi sinh hoạt hè tại khu dân cư.


Trên đây là kế hoạch triển khai tháng hành động vì trẻ em năm 2020 của trường Tiểu học Lê Lợi. Đề nghị các bộ phận, cá nhân nghiêm túc thực hiện theo kế hoạch./.

	         Nơi nhận:

              - PGD (b/c);

              - Ban CĐHĐNG (c/đ);

              - TCM (T/h);

             - Lưu: VT
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( Đã ký)
 Lại Thị Thanh Linh
	NGƯỜI LẬP KẾ HOẠCH

PHÓ HIỆU TRƯỞNG

( Đã ký)           
        Bùi Thị Thu Thủy


