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KẾ HOẠCH
Các biện pháp phòng chống bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona




 Thực hiện nội dung công văn số 06/KH-BCĐ ngày 21/01/2020 về việc đáp ứng với bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona;
Thực hiện nội dung công văn số 94/PGDĐT ngày 30/01/2020 về việc tăng cường công tác phòng, chống bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona;

Thực hiện Kế hoạch số 10/PGDĐT ngày 31/01/2020 về việc phòng, chống bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút Corona;

 Căn cứ tình hình thực tế, trường Tiểu học Phương Đông A xây dựng kế hoạch Các biện pháp phòng chống bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona như sau:
           I. MỤC TIÊU
 1. Mục tiêu chung:

- Phát hiện sớm trường hợp do chủng mới của vi rút corona gây ra, xử lý kịp thời không để dịch bệnh lây lan, hạn chế mức thấp nhất tỉ lệ mắc và tử vong.
2. Mục tiêu cụ thể:

2.1: Tình huống 1: Chưa phát hiện trường hợp bị mắc bệnh nào tại trường TH Phương Đông A.

2.2: Tình huống 2: Xuất hiện các trường hợp bị bệnh tại nhà trường

Xử lý kịp thời để tránh ổ dịch, hạn chế việc lây lan trong nhà trường

2.3: Tình huống 3: Dịch bệnh lây lan trong trường,  lớp học.

Báo cáo nhanh, xử lý kịp thời, hạn chế việc lây lan trong lớp học.
   II. CÁC TÌNH HUỐNG - BIỆN PHÁP
           1.Tình huống 1: Chưa phát hiện trường hợp bị mắc bệnh nào tại trường TH Phương Đông A.

1.1. Biện pháp:
a. Công tác chỉ đạo:
- Triển khai thực hiện nghiêm túc các nội dung chỉ đạo của cấp trên về việc tăng cường công tác phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona. 
- Xây dựng kế hoạch phòng chống bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút Corona
- Chủ động phối hợp với trạm y tế phường Phương Đông và các tổ chức, đoàn thể có liên quan để tuyên truyền, giáo dục cho học sinh, giáo viên, nhân viên về diễn biến tình hình, nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút nCoV (Truy cập địa chỉ: http://www.soytequangninh.gov.vn/Chuyên mục sức khỏe/Chuyên mục phòng chống dịch nCoV và các thông tin do cơ quan có thẩm quyền cung cấp để phục vụ công tác tuyên truyền).

- Tổ chức tổng dọn vệ sinh, khử trùng khu vực trường lớp trước ngày học sinh đi học sau nghỉ tết nguyên đán (01/02/2020). Tổ chức vệ sinh trường lớp sạch sẽ, thường xuyên. 
- Tuyệt đối không tổ chức, thực hiện các hoạt động trải nghiệm, thăm quan và các hoạt động khác ngoài nhà trường có tiếp xúc đông người để tránh lây lan dịch bệnh; dành thời gian, nhân lực, phương tiện để tập trung cao độ cho công tác phòng chống dịch.
- Quán triệt học sinh, giáo viên, nhân viên không chia sẻ, bình luận, đăng tải các thông tin không chính xác, chưa được kiểm duyệt về dịch bệnh lây qua đường hô hấp cấp do vi rút nCoV trên các trang mạng xã hội để tránh gây tâm lý hoang mang và hiểu không đúng về dịch bệnh. Tuyệt đối không có tâm lí chủ quan, phải coi việc phòng, chống dịch như “chống giặc” theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại Chỉ thị số 05/CT-TTg ngày 28/01/2020. 
- Hàng ngày, thực hiện việc theo dõi sĩ số và diễn biến tình hình sức khỏe học sinh, cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường; các trường hợp sốt, nghi ngờ nhiễm dịch bệnh thì bố trí cho nghỉ học, nghỉ làm việc và đến cơ sở y tế để khám, điều trị đồng thời thông tin kết luận của cơ quan y tế về cấp trên; chủ động rà soát, nắm bắt thông tin về học sinh, giáo viên, nhân viên đi du lịch, học tập ở nước ngoài trong thời gian gần đây hoặc có người thân đi về từ nước ngoài, đặc biệt là từ các vùng có dịch hoặc tiếp xúc với người ở vùng có dịch; Có báo cáo, cập nhật ngay các trường hợp đột xuất, bất thường về phòng GDĐT (trước 10h00 và trước 15h00 hàng ngày qua google drive theo link đính kèm và thông tin theo sđt: 0328.946.888; 0915.510.406).

- Tổ chức làm bảng tuyên truyền ở khu vực cổng trường và trong trường học.

b. Công tác truyền thông:

- Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục học sinh, giáo viên, nhân viên về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona (nCoV) gây ra và dịch bệnh mùa đông xuân.

- CBGVNV nhà trường tích cực trong công tác tuyên truyền và tham gia phòng, chống bệnh tại địa phương.

- Giáo dục học sinh làm tốt nhiệm vụ là cầu nối tuyên truyền về phòng, chống dịch bệnh cho gia đình và cộng đồng. 

- Phối hợp tổ chức tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức vầ các biện pháp phòng, chống dịch bệnh. Đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm tại bếp ăn của nhà trường, cung cấp đủ nước uống, nước sạch cho học sinh, giáo viên, nhân viên.

- Thường xuyên làm vệ sinh môi trường, nhất là khu vực nhà vệ sinh và khu vực để rác thải, vệ sinh khử khuẩn lớp học.

- Theo dõi thường xuyên trên các phương tiện truyền thông chính thống để kịp thời nắm bắt thông tin liên quan đến việc phòng, chống bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona (nCoV) gây ra. 

- Hướng dẫn, quản lý không để cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh chia sẻ những thông tin chưa được kiểm chứng, không chính xác loan truyền trên các trang mạng xã hội gây lo lắng, hoang mang trong cộng đồng.

- Hướng dẫn học sinh, cán bộ, giáo viên, nhân viên hạn chế tiếp xúc trực tiếp với người bệnh viêm đường hô hấp cấp tính, khi cần thiết phải tiếp xúc với người bệnh phải đeo khẩu trang y tế đúng cách và giữ khoảng cách khi tiếp xúc.

- Thực hiện giữ ấm cơ thể, vệ sinh cá nhân, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng, súc họng bằng nước sát khuẩn miệng để phòng bệnh viêm phổi. Cần che miệng và mũi khi ho hoặc hắt hơi, tốt nhất bằng khăn vải hoặc khăn tay để làm giảm phát tán các dịch tiết đường hô hấp. Tuyên truyền vào sáng thứ 2 trong buổi chào cờ ( tại các lớp học) cho toàn bộ học sinh, giáo viên, nhân viên sử dụng khẩu trang đúng cách tránh làm nhiễm khuẩn chéo gây bệnh.
- Triển khai các hoạt động vệ sinh phòng bệnh tại lớp học, trường học.

         - Công tác bán trú: Nhắc nhở học sinh thường xuyên rửa tay bằng xà phòng trước khi ăn, khi ăn hạn chế nói chuyện, khi ngủ thì nên đeo khẩu trang phòng chống dịch

- Nhân viên bếp ăn phải thực hiện nghiêm túc bảo hộ khi nấu ăn. Đồ dùng bán trú phải thực hiện đun sôi nước nóng trần qua bát ăn, muôi, cặp lồng, thìa trước khi chia xuất ăn.

- Khử trùng bếp ăn thường xuyên.
c. Công tác giám sát:

- CB, GV, NV phải báo cáo khi gia đình có người thân về từ nước ngoài, đặc biệt là về từ các vùng có dịch phải chủ động theo dõi sức khỏe và báo cáo kịp thời với cơ quan y tế địa phương khi có biểu hiện bất thường liên quan đến căn bệnh này.

- Phối hợp thực hiện có hiệu quả các biện pháp phòng, chống bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona (nCoV) gây ra. 

- GVCN, kết hợp với nhân viên phụ trách y tế theo dõi và quản lý sức khỏe học sinh, phát hiện sớm các trường hợp mắc bệnh. Khi có hiện tượng bất thường hoặc dịch bệnh xảy ra phải thông báo ngay cho cơ quan y tế để được khám, điều trị kịp thời, kiên quyết không để dịch lây lan trong trường học.

- Phối hợp tổ chức tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức vầ các biện pháp phòng, chống dịch bệnh. Đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm tại bếp ăn của nhà trường, cung cấp đủ nước uống, nước sạch cho học sinh, giáo viên, nhân viên.

- BGH,TPT,GVCN tăng cường công tác giám sát để sớm phát hiện các trường hợp bị bệnh, khoanh vùng các lớp khi có học sinh xuất hiện các biểu hiện của bệnh, không để lan rộng.

- Tổ chức phân công các thành viên trong tổ công tác phòng chống  bệnh viêm phổi cấp corona, thường trực tại trường chống dịch, đáp ứng nhanh với các phương tiện khi có học sinh, giáo viên, nhân viên có các  biểu hiện mắc bệnh.

- Nghiên cứu  các công văn về nguyên nhân gây bệnh, biểu hiện, các nguy cơ lây nhiễm, theo dõi tình hình sức khỏe hằng ngày của học sinh, giáo viên, nhân viên.

d. Công tác theo dõi:

- Giao cho đ/c Phạm Thị Vân cùng GVCN lớp theo dõi chặt chẽ các trường hợp bị viêm phổi, ho, sốt, khó thở và báo cáo về BGH, Trạm y tế .
 - Theo dõi thường xuyên trên các phương tiện truyền thông chính thống để kịp thời nắm bắt thông tin liên quan đến việc phòng, chống bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona (nCoV) gây ra. 

- Giao cho đ/c TPT (Diệu Hương) tuyên truyền trong các buổi chào cờ, Ngoại khóa, PTMN… Hướng dẫn học sinh hạn chế tiếp xúc trực tiếp với người bệnh viêm đường hô hấp cấp tính, khi cần thiết phải tiếp xúc với người bệnh phải đeo khẩu trang y tế đúng cách và giữ khoảng cách khi tiếp xúc.

- GVCN nhắc nhở, giáo dục học sinh giữ ấm cơ thể, vệ sinh cá nhân, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng, súc họng bằng nước sát khuẩn miệng để phòng bệnh viêm phổi. Cần che miệng và mũi khi ho hoặc hắt hơi, tốt nhất bằng khăn vải hoặc khăn tay để làm giảm phát tán các dịch tiết đường hô hấp, mở cửa phòng để thoáng khí, nếu trời rét các phòng có điều hòa nên bật điều hòa nhiệt độ 25 độ c
2.Tình huống 2: Xuất hiện các trường hợp bị bệnh tại nhà trường.

2.2. Biện pháp:

a. Công tác chỉ đạo, kiểm tra:

- Chỉ đạo triển khai các hoạt động tăng cường truyền thông phòng chống dịch bệnh, giám sát, phát hiện, xử lý ổ dịch tại trường.

- Theo dõi sát các diễn biến, tình hình tại trường, giáo viên chủ nhiệm báo cáo tình hình học sinh hằng ngày với ban chỉ đạo phòng chống dịch của nhà trường.

- Giao đ/c Định Thường xuyên báo cáo về PGD - Trạm y tế phường Phương Đông về tình hình dịch bệnh tại trường. Tổ chức thực hiện theo chỉ đạo của cấp trên.
- Giao cho đ/c Vân, TPT (Diệu Hương) kiểm tra hằng ngày tại các lớp học, đánh giá công tác vệ sinh của các lớp.

b. Công tác giám sát, dự phòng:

- Tăng cường công tác giám sát để sớm phát hiện các trường hợp bị bệnh, khoanh vùng các lớp khi có học sinh xuất hiện các biểu hiện của bệnh, không để lan rộng.

- HT phân công các thành viên trong tổ công tác phòng chống  bệnh viêm phổi cấp corona, thường trực tại trường chống dịch, đáp ứng nhanh với các phương tiện khi có học sinh, giáo viên, nhân viên có các  biểu hiện mắc bệnh.

- Yêu cầu CB, GV, NV tìm hiểu trên các kênh thông tin về nguyên nhân gây bệnh, biểu hiện, các nguy cơ lây nhiễm, theo dõi tình hình sức khỏe hằng ngày của học sinh.
- BGH, TPT, GVCN tăng cường công tác giám sát để sớm phát hiện các trường hợp bị bệnh, khoanh vùng các lớp khi có học sinh xuất hiện các biểu hiện của bệnh, không để lan rộng.

- Hiệu trưởng phân công các thành viên trong tổ công tác phòng chống  bệnh viêm phổi cấp corona, thường trực tại trường chống dịch, đáp ứng nhanh với các phương tiện khi có học sinh, giáo viên, nhân viên có các  biểu hiện mắc bệnh.

- Nghiên cứu các công văn về nguyên nhân gây bệnh, biểu hiện, các nguy cơ lây nhiễm, theo dõi tình hình sức khỏe hằng ngày của học sinh, giáo viên, nhân viên.

- Tăng cường công tác giám sát để sớm phát hiện các trường hợp bị bệnh, khoanh vùng các lớp khi có học sinh xuất hiện các biểu hiện của bệnh, không để lan rộng.

c. Công tác phát hiện theo dõi:

- GVCN, kết hợp cùng nhân viên phụ trách y tê (Đ/c Vân) theo dõi tình trạng sức khỏe của học sinh, báo cáo với trạm y tế, phòng giáo dục các trường hợp nghi ngờ mắc bệnh

- GVCN hàng ngày thực hiện việc theo dõi báo cáo sĩ số và diễn biến tình hình sức khỏe học sinh về BGH trước 10 giờ hàng ngày buổi sáng và trước 15 giờ buổi chiều.

- Nếu có trường hợp kèm theo các triệu chứng điển hình như sốt, ho, khó thở …thì phụ trách y tế đ/c Vân cho học sinh hạ sốt bằng lau người nước ấm, uống nhiều nước, nới rộng quần áo, chườm mát trán, nách và thông báo cho trạm y tế phường và phụ huynh học sinh, và cho nghỉ học theo dõi tại nhà hướng dẫn phụ huynh đến cơ sở y tế để khám, điều trị. Cập nhật ngay các trường hợp đột xuất, bất thường báo cáo về BGH để báo cáo về phòng GDĐT
3. Tình huống 3: Dịch bệnh lây lan trong trường, lớp học.

3.3. Biện pháp:

a. Công tác chỉ đạo, kiểm tra:

- Hiệu trưởng chỉ đạo tổ phòng chống dịch bệnh thường trực kiểm tra các hoạt động phòng chống  bệnh viêm phổi corora 

- Thực hiện các văn bản chỉ đạo triển khai của cấp trên. 
- Phân công các thành viên trong tổ thường xuyên giám sát tại các lớp học.
- Tổ chức CB,GV, NV tổng dọn vệ sinh, khử trùng khu vực trường lớp. Tổ chức  GVCN vệ sinh trường lớp sạch sẽ, thường xuyên tại các phòng học, khuôn viên nhà trường, bếp ăn bán trú.

- Giao đ/c TPT, Nhân viên phụ trách y tế theo dõi sát các diễn biến, tình hình tại trường, giáo viên chủ nhiệm báo cáo tình hình học sinh hằng ngày với ban chỉ đạo phòng chống dịch của nhà trường.

- Hiệu phó đ/c Định, Hạnh thường xuyên báo cáo về PGD, trạm y tế phường Phương Đông về tình hình dịch bệnh tại trường. Tổ chức thực hiện theo chỉ đạo của cấp trên.

b. Công tác giám sát, dự phòng:

- BGH, TPT, GVCN tăng cường công tác giám sát để sớm phát hiện các trường hợp bị bệnh, khoanh vùng các lớp khi có học sinh xuất hiện các biểu hiện của bệnh, không để lan rộng.

- Tổ chức phân công các thành viên trong tổ thường trực công tác phòng chống  bệnh viêm phổi cấp corona, thường trực tại trường chống dịch, đáp ứng nhanh với các phương tiện khi có học sinh, giáo viên, nhân viên có các  biểu hiện mắc bệnh.

- Nghiên cứu  các công văn về nguyên nhân gây bệnh, biểu hiện,  các nguy cơ lây nhiễm, theo dõi tình hình sức khỏe hằng ngày của học sinh, giáo viên, nhân viên.

c. Công tác truyền thông

- Hằng ngày cung cấp thông tin về tình hình dịch bệnh và các biện pháp phòng chống trên cổng thông tin điện tử, zalo trường và lớp.

- Thường xuyên  cập nhật thông tin, dán bản tuyên truyền tại các lớp, hành lang, các phòng nhân viên, phòng bảo vệ.

- Đ/c Vân kết hợp với tram y tế thường xuyên cung cấp thông tin kịp thời, chính xác về tình hình dịch bệnh, các biện pháp phòng , chống bệnh viêm phổi cấp corona trên địa bàn.
- GVCN, TPT nhắc nhở học sinh hạn chế tập chung đông người, tiếp xúc với người mắc bệnh, hướng dẫn sử dụng phòng hộ cá nhân: cách sử dụng khẩu trang đúng cách….
III. Tổ chức thực hiện:
1. Ban giám hiệu:

 - Triển khai thực hiện nghiêm túc các nội dung chỉ đạo của cấp trên về việc tăng cường công tác phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona. 
- Chủ động phối hợp với trạm y tế phường Phương Đông và các tổ chức, đoàn thể có liên quan để tuyên truyền, giáo dục cho học sinh, giáo viên, nhân viên về diễn biến tình hình, nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút nCoV (Truy cập địa chỉ: http://www.soytequangninh.gov.vn/Chuyên mục sức khỏe/Chuyên mục phòng chống dịch nCoV và các thông tin do cơ quan có thẩm quyền cung cấp để phục vụ công tác tuyên truyền).

- Tổ chức tổng dọn vệ sinh, khử trùng khu vực trường lớp trước ngày học sinh đi học sau nghỉ tết nguyên đán (03/02/2020). Tổ chức vệ sinh trường lớp sạch sẽ, thường xuyên. 
- Tuyệt đối không tổ chức, thực hiện các hoạt động trải nghiệm, thăm quan và các hoạt động khác ngoài nhà trường có tiếp xúc đông người để tránh lây lan dịch bệnh; dành thời gian, nhân lực, phương tiện để tập trung cao độ cho công tác phòng chống dịch.
- Quán triệt học sinh, giáo viên, nhân viên không chia sẻ, bình luận, đăng tải các thông tin không chính xác, chưa được kiểm duyệt về dịch bệnh lây qua đường hô hấp cấp do vi rút nCoV trên các trang mạng xã hội để tránh gây tâm lý hoang mang và hiểu không đúng về dịch bệnh. Tuyệt đối không có tâm lí chủ quan, phải coi việc phòng, chống dịch như “chống giặc” theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại Chỉ thị số 05/CT-TTg ngày 28/01/2020. 
- Hàng ngày, thực hiện việc theo dõi sĩ số và diễn biến tình hình sức khỏe học sinh, cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường; các trường hợp sốt, nghi ngờ nhiễm dịch bệnh thì bố trí cho nghỉ học, nghỉ làm việc và đến cơ sở y tế để khám, điều trị đồng thời thông tin kết luận của cơ quan y tế về cấp trên; chủ động rà soát, nắm bắt thông tin về học sinh, giáo viên, nhân viên đi du lịch, học tập ở nước ngoài trong thời gian gần đây hoặc có người thân đi về từ nước ngoài, đặc biệt là từ các vùng có dịch hoặc tiếp xúc với người ở vùng có dịch; Có báo cáo, cập nhật ngay các trường hợp đột xuất, bất thường về phòng GDĐT (trước 10h00 và trước 15h00 hàng ngày qua google drive theo link đính kèm và thông tin theo sđt: 0328.946.888; 0915.510.406).

- Tổ chức làm bảng tuyên truyền ở khu vực cổng trường và trong trường học.
2. Giáo viên chủ nhiệm:
- Hàng ngày, thực hiện việc theo dõi sĩ số và diễn biến tình hình sức khỏe học sinh lớp mình chủ nhiệm; các trường hợp sốt, nghi ngờ nhiễm dịch bệnh thì bố trí cho nghỉ học và đến cơ sở y tế để khám, điều trị đồng thời thông tin kết luận của cơ quan y tế về BGH; Rà soát, nắm bắt thông tin về học sinh đi du lịch trong thời gian gần đây hoặc có người thân đi về từ nước ngoài, đặc biệt là từ các vùng có dịch hoặc tiếp xúc với người ở vùng có dịch; Có báo cáo, cập nhật ngay các trường hợp đột xuất, bất thường về BGH (trước 10h00 và trước 15h00 hàng ngày qua zalo trường và thông tin theo sđt: 0982.551.069).

- Thường xuyên tuyên truyền, giáo dục học sinh về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona (nCoV) gây ra và dịch bệnh mùa đông xuân.

- Tích cực trong công tác tuyên truyền và tham gia phòng, chống bệnh tại địa phương.

- Giáo dục học sinh làm tốt nhiệm vụ là cầu nối tuyên truyền về phòng, chống dịch bệnh cho gia đình và cộng đồng. 

- Tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh. 

- Thường xuyên làm vệ sinh lớp học sạch sẽ. 
- Theo dõi thường xuyên trên các phương tiện truyền thông chính thống để kịp thời nắm bắt thông tin liên quan đến việc phòng, chống bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona (nCoV) gây ra. 

- Hướng dẫn, quản lý không để học sinh chia sẻ những thông tin chưa được kiểm chứng, không chính xác loan truyền trên các trang mạng xã hội gây lo lắng, hoang mang trong cộng đồng.

- Hướng dẫn học sinh hạn chế tiếp xúc trực tiếp với người bệnh viêm đường hô hấp cấp tính, khi cần thiết phải tiếp xúc với người bệnh phải đeo khẩu trang y tế đúng cách và giữ khoảng cách khi tiếp xúc.

- Thực hiện và giáo dục học sinh giữ ấm cơ thể, vệ sinh cá nhân, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng, súc họng bằng nước sát khuẩn miệng để phòng bệnh viêm phổi. Cần che miệng và mũi khi ho hoặc hắt hơi, tốt nhất bằng khăn vải hoặc khăn tay để làm giảm phát tán các dịch tiết đường hô hấp.

- Thực hiện tuyên truyền phụ huynh hạn chế cho học sinh tham gia các hoạt động trải nghiệm, thăm quan du lịch phải tiếp xúc với đông người, nhất là những người lạ. 

- Nắm bắt, tuyên truyền những gia đình học sinh có người thân về từ nước ngoài, đặc biệt là về từ các vùng có dịch phải chủ động theo dõi sức khỏe và báo cáo kịp thời với cơ quan y tế địa phương khi có biểu hiện bất thường liên quan đến căn bệnh này.

3. Tổng phụ trách đội:
- Tổ chức quán triệt, triển khai các nội dung theo văn bản chỉ đạo của các cấp về tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCoV) gây ra; Tuyên truyền, hướng dẫn học sinh đeo khẩu trang khi đến trường và khi tham gia các hoạt động tập thể.

- Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục học sinh, giáo viên, nhân viên về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona (nCoV) gây ra và dịch bệnh mùa đông xuân.

- Giáo dục học sinh làm tốt nhiệm vụ là cầu nối tuyên truyền về phòng, chống dịch bệnh cho gia đình và cộng đồng. 

- Phối hợp với GVCN tổ chức tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh.

- Tổ chức cho học sinh thực hiện làm vệ sinh trường, lớp sạch sẽ.

- Theo dõi thường xuyên trên các phương tiện truyền thông chính thống để kịp thời nắm bắt thông tin liên quan đến việc phòng, chống bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona (nCoV) gây ra. 

- Hướng dẫn, quản lý không để học sinh chia sẻ những thông tin chưa được kiểm chứng, không chính xác loan truyền trên các trang mạng xã hội gây lo lắng, hoang mang trong cộng đồng.

- Hướng dẫn học sinh hạn chế tiếp xúc trực tiếp với người bệnh viêm đường hô hấp cấp tính, khi cần thiết phải tiếp xúc với người bệnh phải đeo khẩu trang y tế đúng cách và giữ khoảng cách khi tiếp xúc.

- Thực hiện và giáo dục học sinh giữ ấm cơ thể, vệ sinh cá nhân, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng, súc họng bằng nước sát khuẩn miệng để phòng bệnh viêm phổi. Cần che miệng và mũi khi ho hoặc hắt hơi, tốt nhất bằng khăn vải hoặc khăn tay để làm giảm phát tán các dịch tiết đường hô hấp.

5. Giáo viên, nhân viên:
- Hàng ngày, thực hiện việc theo dõi sĩ số và diễn biến tình hình sức khỏe học sinh lớp mình chủ nhiệm; các trường hợp sốt, nghi ngờ nhiễm dịch bệnh thì bố trí cho nghỉ học và đến cơ sở y tế để khám, điều trị đồng thời thông tin kết luận của cơ quan y tế về BGH; Rà soát, nắm bắt thông tin về học sinh đi du lịch trong thời gian gần đây hoặc có người thân đi về từ nước ngoài, đặc biệt là từ các vùng có dịch hoặc tiếp xúc với người ở vùng có dịch; Có báo cáo, cập nhật ngay các trường hợp đột xuất, bất thường về BGH (trước 10h00 và trước 15h00 hàng ngày qua zalo trường và thông tin theo sđt: 0906130337).
- Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục học sinh về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona (nCoV) gây ra và dịch bệnh mùa đông xuân.

- GVNV nhà trường tích cực trong công tác tuyên truyền và tham gia phòng, chống bệnh tại địa phương.

- Giáo dục học sinh làm tốt nhiệm vụ là cầu nối tuyên truyền về phòng, chống dịch bệnh cho gia đình và cộng đồng. 

- Phối hợp tổ chức tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức vầ các biện pháp phòng, chống dịch bệnh. 

- Theo dõi thường xuyên trên các phương tiện truyền thông chính thống để kịp thời nắm bắt thông tin liên quan đến việc phòng, chống bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona (nCoV) gây ra. 

- Hướng dẫn, quản lý không để học sinh chia sẻ những thông tin chưa được kiểm chứng, không chính xác loan truyền trên các trang mạng xã hội gây lo lắng, hoang mang trong cộng đồng.

- Hướng dẫn học sinh hạn chế tiếp xúc trực tiếp với người bệnh viêm đường hô hấp cấp tính, khi cần thiết phải tiếp xúc với người bệnh phải đeo khẩu trang y tế đúng cách và giữ khoảng cách khi tiếp xúc.

- Thực hiện và giáo dục học sinh giữ ấm cơ thể, vệ sinh cá nhân, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng, súc họng bằng nước sát khuẩn miệng để phòng bệnh viêm phổi. Cần che miệng và mũi khi ho hoặc hắt hơi, tốt nhất bằng khăn vải hoặc khăn tay để làm giảm phát tán các dịch tiết đường hô hấp.

- Những gia đình có người thân về từ nước ngoài, đặc biệt là về từ các vùng có dịch phải chủ động theo dõi sức khỏe và báo cáo kịp thời với cơ quan y tế địa phương khi có biểu hiện bất thường liên quan đến căn bệnh này.

4. Tổ văn phòng:
- Tổ chức tổng dọn vệ sinh, khử trùng khu vực trường lớp học trong 02 ngày (thứ Bẩy - 01/02/2020 và Chủ Nhật - 02/02/2020), yêu cầu phải hoàn thành trước khi học sinh trở lại học tập sau nghỉ Tết Nguyên đán (Thứ hai ngày 03/02/2020).
- Chủ động trang bị đủ xà phòng sát khuẩn phục vụ học sinh khi tham gia các hoạt động tại nhà trường.

- Thực hiện thường xuyên dọn vệ sinh trường lớp, khu nhà vệ sinh, thùng rác sạch sẽ.

- Đảm bảo cung cấp đủ nước uống cho CBGVNV và học sinh. Vệ sinh sạch sẽ ca cốc uống nước, khăn mặt, chăn ga, gối ngủ của học sinh.

- Tích cực trong công tác tuyên truyền và tham gia phòng, chống bệnh tại địa phương.

- Theo dõi thường xuyên trên các phương tiện truyền thông chính thống để kịp thời nắm bắt thông tin liên quan đến việc phòng, chống bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona (nCoV) gây ra. 

- Thực hiện giữ ấm cơ thể, vệ sinh cá nhân, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng, súc họng bằng nước sát khuẩn miệng để phòng bệnh viêm phổi. Cần che miệng và mũi khi ho hoặc hắt hơi, tốt nhất bằng khăn vải hoặc khăn tay để làm giảm phát tán các dịch tiết đường hô hấp.
Trên đây là kế hoạch Các biện pháp phòng chống bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút corona .Yêu cầu các bộ phận triển khai thực hiện nghiêm túc. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc cần kịp thời báo cáo với Hiệu trưởng để có ý kiến chỉ đạo giải quyết./.
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