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	KẾ HOẠCH
Phòng, chống dịch Covvid-19 khi học sinh trở lại trường học



	


Thực hiện Công văn số 1398/BGDĐT-GDTC ngày 23/4/2020 của Bộ GD&ĐT V/v hướng dẫn các điều kiện bảo đảm an toàn cho học sinh đi học trở lại và xử trí trường hợp nghi ngờ mắc Covid-19 trong trường học; Công văn số 2748/UBND-GD ngày 28/4/2020 của Ủy ban nhân dân Tỉnh Quảng Ninh V/v tổ chức cho học sinh, học viên, sinh viên đi học và đảm bảo an toàn phòng chống dịch bệnh tại các cơ sở giáo dục và đào tạo; Công văn số 1028/SGDĐT-CTTT ngày 29 tháng 4 năm 2020 của Sở Giáo dục & Đào tạo V/v đảm bảo các điều kiện an toàn để học sinh đi học lại sau thời gian tạm nghỉ học phòng,chốngdịch bệnh Covid-19;
Căn cứ điều kiện thực tế của nhà trường;
Trường TH Phương Đông A xây dựng kế hoạch thực hiên như sau:
I. Mục đích, yêu cầu:
- Thực hiện nghiêm túc các công văn hướng dẫn các điều kiện bảo đảm an toàn cho học sinh đi học trở lại và xử trí trường hợp nghi ngờ mắc Covd - 19 trong trường học của cấp trên.
- Có giải pháp thiết thực, hiệu quả, phù hợp với đơn vị để tổ chức triển khai tốt hoạt động dạy và học khi học sinh đi học trở lại.
- Thực hiện tốt công tác truyền thông, thông tin để cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, học sinh, phụ huynh học sinh và toàn xã hội thực hiện nghiêm túc công tác vệ sinh phòng dịch theo hướng dẫn tại Công văn số 476/MT-VP ngày 01/3/2020 của Cục quản lý môi trường y tế về danh mục những việc cần làm để phòng chống dịch Covid 19 trong và ngoài trường học.
II. Nội dung:
         1. Tổ chức các hoạt động dạy và học tại nhà trường từ ngày 04/5/2020 với các nội dung sau:
         - Việc tổ chức các hoạt động dạy và học chỉ tổ chức 01buổi/ngày (buổi sáng);
        - Không tổ chức ăn bán trú.
        - Bố trí chỗ ngồi giữa 2 học sinh có khoảng cách phù hợp theo quy định (đảm bảo khoảng cách tối thiểu 01m khi tiếp xúc theo Chỉ thị 19/CT-TTg ngày 24/4/2020 của Thủ tướng Chính phủ và Công điện số 08/ĐK-UBND ngày 29/4/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh).
+ Giáo viên chủ nhiệm chia lớp mình thành 2 nhóm lớp để đảm bảo giãn cách (mỗi lớp nhỏ không quá 20 học sinh).
           - Bố trí hợp lí giờ học, giờ ra về 
        + Khối 1,2,3: 7h30 vào lớp; tan học 11giờ 10
        + Khối 4,5: 7h15 vào lớp; tan học 11giờ
- Không tổ chức hoạt động tập thể, tập trung đông người, tham quan thực tế, dã ngoại…; 
        - Bố trí phương án bố trí giãn cách để đảm bảo tránh ùn tắc trong thời gian cao điểm khi phụ huynh đưa, đón học sinh ở khu vực cổng trường. 
       + Khối 4,5 phụ huynh đón trước và xếp hàng theo luồng đường quy định.
       + Khối 1,2,3 phụ huynh đón sau 10 phút và xếp hàng theo luồng đường
         2. Phối hợp với phụ huynh trong công tác phòng,chống dịch bệnh như sau:
         - Thường xuyên theo dõi, nắm vững thông tin cơ bản về dịch bệnh Covid-19 từ các kênh thông tin chính thống của Bộ Y tế, Bộ GDĐT, UBND tỉnh, Sở Y tế, Sở GDĐT; giữ liên lạc thường xuyên với giáo viên chủ nhiệm  lớp của học sinh để thông tin kịp thời khi có trường hợp đặc biệt xẩyra;
         - Thường xuyên hướng dẫn, nhắc nhở con em mình về các biện pháp vệ sinh, phòng, chống dịch bệnh và các thông tin, nội dung yêu cầu của nhà trường, đặc biệt là phối hợp với nhà trường để kiểm soát được lộ trình của con từ nhà đến trường và từ trường trở về nhà; quan tâm đến học sinh có bố mẹ làm việc trong các môi trường có nguy cơ cao;
        - Trực tiếp đo thân nhiệt cho con em mình trước khi đến trường. Nếu thấy có sốt hoặc ho, khó thở thì chủ động cho con nghỉ học và thông tin kịp thời cho nhà trường đồng thời theo dõi sức khỏe của con tại nhà, chủ động liên hệ với cơ sở y tế để được khám, tư vấn và điều trị. Tuyệt đối không được để con đến trường nếu đang trong thời gian cách ly tại nhà theo yêu cầu của cơ quan y tế;
        - Trước khi đến trường, phụ huynh cần chuẩn bị cho con khẩu trang; khuyến khích chuẩn bị bình nước cá nhân để mang theo khi đến trường;
         - Trong trường hợp gia đình có người có biểu hiện sốt hoăc ho, khó thở tại nhà, nghi ngờ hoặc có xét nghiệm dương tính với dịch Covid-19 thì phải thực hiện khử khuẩn tại nhà theo khuyến cáo và thực hiện theo hướng dẫn của cơ quan y tế trên địabàn;
         - Tuân thủ các quy định, hướng dẫn của nhà trường, đặc biệt là thực hiện giãn cách khi đưa, đón học sinh tại trường học. Chỉ đưa đón con ở cổng trường, không đi vào trong trường.
          3. Công tác đảm bảo an toàn phòng chống dịch bệnh trong trường học
         3.1.Chuẩn bị trước khi học sinh đi học trở lại 
          - Quán  triệt  và thực  hiện  nghiêm túc  các văn bản chỉ đạo của Thủ tướng
Chính phủ, của Tỉnh, Bộ GDĐT, Bộ Y tế. Tập huấn và giao nhiệm vụ cụ thể cho giáo viên, cán bộ quản lý, nhân viên nhà trường quy trình phòng, chống dịch bệnh để thực hiện và hướng dẫn học sinh thực hiện khi trở lại trường học. Dành tiết học đầu tiên khi học sinh trở lại học tập để hướng dẫn (theo đơn vị lớp) tất cả học sinh thực hiện phòng, chống dịch bệnh. 
          - Thực hiện tổng dọn vệ sinh môi trường xung quanh, tổ chức phát quang bụi rậm, khơi thông cống rãnh trong trường và quanh trường; thực hiện thu gom rác hàng ngày để đảm bảo môi trường trường học sạch sẽ; phối hợp trạm y tế phương Đông phun khử khuẩn và lau sạch những vị trí học sinh thường xuyên tiếp xúc: tay vịn cầu thang, tay nắm cửa, bàn, ghế; phòng học, nhà vệ sinh và các phòng chức năng; thiết bị thí nghiệm, đồ dùng, phương tiện và học liệu được sử dụng trong dạy học vàò ngày 02/5/2020;
          - Đảm bảo đầy đủ cơ sở vật chất, trang thiết bị y tế, vệ sinh môi trường tại trường học như: thiết bị đo thân nhiệt, nước sát khuẩn, nơi rửa tay bằng nước sạch có xà phòng;
         - Yêu cầu nhân viên y tế ( trạm y tế cử sang) đảm bảo trực liên tục trong suốt thời gian dạy và học,nêu cao tinh thần trách nhiệm để kịp thời xử lý các tình huống xảy ra phối hợp với giáo viên chủ nhiệm theo dõi học sinh, phát hiện học sinh có vấn đề về sức khỏe để xử lý kịp thời. 
           3.2.Quy trình đảm bảo an toàn trường học trong phòng chống dịch bệnhCovid-19 khi học sinh đi học trởlại
           a.Trước khi học sinh đến trường
         - Không đến trường khi đang trong thời gian cách ly tại nhà theo yêu cầu của cơ quan ytế;
         - Nếu học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên nhà trường có biểu hiện sốt, ho, khó thở thì phải nghỉ ở nhà, thông tin ngay cho nhà trường, đồng thời đưa đến cơ sở y tế để được khám, tư vấn, điềutrị;
Gia đình chủ động kiểm tra thân nhiệt cho học sinh; 
            - Cán bộ, giáo viên, nhân viên tự đo thân nhiệt trước khi đếntrường;
           - Thực hiện nghiêm việc đeo khẩu trang trên đường đến trường.
       b.Khi học sinh đến trường
         - Không để phụ huynh, người không có nhiệm vụ vào trong trường. Bố trí TPT, GV bộ môn đón học sinh vào lớp;
            - Thực hiện việc đo kiểm tra thân nhiệt cho học sinh trước khi vào trường và lớp học. Trước khi vào giờ học, giáo viên chủ động điểm danh học sinh và hỏi lại học sinh nếu có hiện tượng bất thường (sốt, ho, khó thở) thì thực hiện theo hướng dẫn tại (mục d) dưới đây;
            - Theo dõi và thường xuyên nhắc nhở học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên nhà trường đảm bảo giãn cách ngoài lớp học, phòng làm việc theo quy định; đeo khẩu trang đúng cách; thường xuyên rửa tay bằng xà phòng; không   dùng chung các đồ dùng cá nhân; bỏ rác đúng nơi quy định, đặc biệt là khẩu trang đã sử dụng;
           -Tổ chức lau khử khuẩn, vệ sinh các bề mặt thường xuyên tiếp xúc, khu vực rửa tay, nhà vệ sinh, cầu thangtheo quy định;
           - Tăng cường tuyên truyền (từ các nguồn chính thống, đã được kiểm duyệt) về các giải pháp phòng, chống dịch cho học sinh, cán bộ, giáo viên,  nhân viên thông qua: tranh ảnh, hệ thống phát thanh, các giờ sinh hoạt, chào cờ (theo đơn vịlớp).
       c.Kết thúc mỗi buổi học
           - Thực hiện nghiêm việc giãn cách khi ra khỏi cổng trường, đeo khẩu trang trên đường về nhà;
           - Nhân viên vệ sinh duy trì thực hiện vệ sinh, khử khuẩn trường,lớp theo quy
định; kiểm tra, rà soát và bổ sung kịp thời nước sát khuẩn hoặc xà phòng và các vật dụng cần thiết khác để chuẩn bị cho buổi học tiếp theo.
  d. Việc xử lý trường hợp nghi ngờ mắc Covid-19 (Có một trong các triệu chứng như sốt, ho, khó thở) trong nhà trường.
         * Tiến hành cách ly và điều tra dịch tễ
Bước 1. Giáo viên cho lớp học tạm ngừng học, thực hiện biện pháp hạn chế tiếp xúc giữa người nghi ngờ với những người khác trong khoảng cách dưới 02mét.
          Bước 2. Giáo viên liên hệ với nhân viên y tế/(giáo viên kiêm nhiệm công tác y tế trường học (sau đây gọi tắt là cán bộ y tế trường học) để thực hiện nhiệm vụ cách ly và điều tra dịch tễ.
          Bước 3. Cán bộ y tế trường học phải được trang bị trang phục, dụng cụ y tế (đeo khẩu trang y tế, găng tay, trang phục y tế) thực hiện việc cung cấp khẩu trang y tế cho người nghi ngờ và hướng dẫn đeo đúng cách.
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          Bước 4. Cán bộ y tế trường học đưa người nghi ngờ đến khu cách ly riêng trong phòng y tế hoặc phòng cách ly.
Bước 5. Cán bộ y tế trường học thực hiện việc khai thác tiền sử tiếp xúc dịch tễ của người nghi ngờ:
     - Mời cha mẹ học sinh đến trường để phối hợp hỏi tiền sử tiếp xúc dịch tễ và thực hiện các biện pháp xửlý.
         Nội dung điều tra dịch tễ:
            - Trong 14 ngày gần nhất học sinh có đến và đi về từ vùng dịch theo khuyến cáo của Bộ Y tế (cả trong và ngoài nước). Nếu có, nêu địa điểm cụ thể;
            - Trong vòng 14 ngày gần nhất có tiếp xúc (sống cùng nhà, học cùng lớp, sinh hoạt chung, tiếp xúc trực tiếp trong khoảng cách ≤ 1-2m, di chuyển trên phương tiện,…) với những người đi về từ vùng dịch theo khuyến cáo của Bộ Y tế, người nghi ngờ hoặc xét nghiệm có dương tính với Covid - 19.
Tham vấn ý kiến của cán bộ y tế địa phương theo quy định để khẳng định về tiền sử tiếp xúc dịch tễ. Nếu cần thiết thì tham vấn ý kiến của cán bộ y tế tuyến huyện, tuyến tỉnh để hỗ trợ.
      * Các xử trí sau khi điều tra dịchtễ
       - Trường hợp người nghi ngờ không có yếu tố tiếp xúc dịchtễ
      + Cán bộ y tế trường học phối hợp với cha mẹđưa học sinhcó biểu hiện sốt, ho, khó thở đến cơ sở y tế gần nhất để xử lý kịp thời. Thực hiện việc ghi lại các 
thông tin vào sổ theo dõi sức khỏe giáo viên và học sinh theo quy định tại Thông tư liên tịch số 13/2016/TTLT-BYT-BGDĐT ngày 12/5/2016 cảu Bộ Y tế và Bộ GDĐT quy định về công tác y tế trường học.
      + Giáo viên tiếp tục cho lớp học học tập trở lại.
      - Trường hợp người nghi ngờ có yếu tố tiếp xúc dịchtễ
      + Vận chuyển đến cơ sở y tế để cách ly và điều trị
Cán bộ y tế trường học phối hợp với trạm y tế phường Phương Đông để đưa người có biểu hiện nghi ngờ đến cơ sở y tế theo quy định để cách ly và điều trị. Việc vận chuyển người nghi ngờ phải thực hiện đúng theo quy định về phòng chống lây nhiễm.
       + Các biện pháp xử lý tại nhà trường
       Đối với trường hợp có tiếp xúc gần thì thực hiện theo hướng dẫn của cơ quan y tế có thẩm quyền tại địa phương;
        Thông báo cho toàn thể giáo viên, học sinh, cha mẹ học sinh cho học sinh nghỉ học cho đến khi nhà trường có thông báo mới. Thường xuyên liên lạc với học sinh, gia đình học sinh để cập nhật tình hình sức khỏe của họcsinh;
Khử khuẩn môi trường: thực hiện khử trùng và xử lý môi trường ổ dịch theo hướng dẫn của Bộ Y tế.
III.Tổ chức thực hiện
1. Đối với nhà trường:
- Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch, triển khai thực hiện, kiểm tra giám sát việc thực hiên của CBGVNV người LĐ và học sinh
- Phân công đồng chí Hà Kiên Định - Phó Hiệu trưởng - Phụ trách chỉ đạo công tác y tế trường học trực tiếp nắm bắt tình hình, sĩ số, sức khỏe CB, GV, NV và HS hàng ngày. Thực hiện báo cáo thường xuyên theo quy định.
- Tổ chức tập huấn cho CBGV, NV về quy trình phòng chống dịch (Đ/c Phạm Thị Vân – Nhân viên kiêm nhiệm y tế) 
2. Đối với giáo viên chủ nhiệm
- Tập trung soạn, giảng theo đúng thời khóa biểu và sự phân công của nhà trường.
- Tăng cường nâng cao các giải pháp:
+ Ngày đầu tiên khi học sinh đi học trở lại: dành tiết học đầu tiên tập huấn cho học sinh về công tác phòng chống dịch theo sự chỉ đạo của nhà trường đã triển khai (chào cờ, tập thể dục trong lớp, các hoạt động thu hút học sinh tham gia tại lớp trên hình thức cá nhân chủ động tham gia; tập huấn cho học sinh cách rửa tay, đeo khẩu trang, tháo khẩu trang,...).
+ Tuần đầu tiên khi học sinh đi học trở lại: cần củng cố cho học sinh những kiến thức cơ bản trong thời gian học tuần 19; 20; 21; 22. Đặc biệt quan tâm và có kế hoạch bồi dưỡng giúp đỡ những học sinh không có khả năng học trực tuyến.
- Có sổ theo dõi học sinh hàng ngày như theo dõi sĩ số học sinh, lý do nghỉ (cần ghi lại những học sinh có các biểu hiệu ốm).
- Tăng cường không khí tại lớp học bằng cách mở cửa ra vào và cửa sổ. Bố trí nơi rửa tay có xà phòng và nước sạch. Đảm bảo nhà vệ sinh luôn tuyệt đối sạch sẽ. Bật quạt không bật điều hòa. Luôn có trách nhiệm giữ gìn phòng học sạch, thoáng.
- Thông tin tới phụ huynh học sinh:
+ Theo dõi nhiệt độ, biểu hiện sốt, ho, khó thở của học sinh trước khi đến trường; Nếu học sinh có biểu hiện sốt, ho, khó thở thì cha mẹ học sinh cho con nghỉ ở nhà/học sinh chủ động nghỉ ở nhà, thông tin ngay cho nhà trường, đồng thời đưa đến cơ sở y tế để được khám, tư vấn, điều trị. Học sinh/cha mẹ cho học sinh ở nhà nếu học sinh đang trong thời gian cách ly tại nhà theo yêu cầu của cơ quan y tế (yêu cầu bắt buộc);
	+ Thông tin cho học sinh, cha mẹ học sinh biết về các biện pháp phòng chống dịch đã được thực hiện và sẽ tiếp tục thực hiện tại nhà trường để học sinh, cha mẹ học sinh yên tâm.
	+ Hướng dẫn HS thực hiện những việc theo danh mục “Những việc cần làm khi ở trường và ở nhà” ( theo hướng dẫn tại Công văn số 476/MT-VP ngày 01/3/2020 của Cục quản lý môi trường y tế về danh mục những việc cần làm để phòng chống dịch Covid 19).
	+ Thực hiện những việc giáo viên cần làm ( theo hướng dẫn tại Công văn số 476/MT-VP ngày 01/3/2020 của Cục quản lý môi trường y tế về danh mục những việc cần làm để phòng chống dịch Covid 19).
3. Đối với giáo viên bộ môn
- Đối với những giáo viên giảng dạy các môn Âm nhạc; Mĩ thuật; Thể dục; Tin học; Thủ công/ Kỹ thuật.
+ Đón học sinh, đo thân nhiệt cho học sinh tại cổng trường vào 6h30p.
+ Hướng dẫn phụ huynh học sinh đỗ xe đúng luồng đã quy định 
+ Thực hiện những việc giáo viên cần làm ( theo hướng dẫn tại Công văn số 476/MT-VP ngày 01/3/2020 của Cục quản lý môi trường y tế về danh mục những việc cần làm để phòng chống dịch Covid 19).
4. Đối với nhân viên bảo vệ
	- Quy định và hướng dẫn nhân viên bảo vệ nhà trường thực hiện các nội dung theo danh mục “Những việc nhân viên bảo vệ nhà trường cần làm để phòng tránh mắc bệnh COVID-19”.
	- Đối với khách đến liên hệ công tác phải thực hiện đo thân nhiệt, sát khuẩn bằng dung dịch sát khuẩn mới để khách vào. Hướng dẫn cho khách đến đúng phòng cần liên hệ công tác, không để khách đi lại đến những phòng không liên quan.
	5. Đối với nhân viên lao động dọn vệ sinh 
	- Thực hiện dọn vệ sinh hàng ngày toàn bộ khuôn viên sân trường và lớp học
	- Tổ chức khử khuẩn các lớp học, khu nhà vệ sinh, các khu bồn rửa tay, tay nắm cửa,... vào 17h hàng ngày.
	- Thực hiện việc thu dọn rác, rửa thùng rác trong ngày không để lại rác tại các thùng.
	6. Đối với đ.c Phạm Thị Vân - GV phụ trách kiêm nhiệm công tác y tế
	 - Thực hiện vệ sinh thường xuyên phòng y tế
- Thực hiện tốt công tác liên lạc và trao đổi với trạm y tế phường về công tác phòng, chống dịch; xử lí khi có trường hợp nghi ngờ hoặc có hiện tượng nghị ngờ mắc dịch xảy ra.
- Chuẩn bị các đồ dùng y tế: ( thuốc, dụng cụ y tế, dung dịch sát khuẩn, máy đo thân nhiệt, khẩu trang, xà phòng, nước rửa tay sát khuẩn khô, khăn lau tay,…)
- Hướng dẫn giáo viên chủ nhiệm các nhiệm vụ mà giáo viên và học sinh cần làm hàng ngày ( kiểm tra hàng ngày và thu các minh chứng này vào ngày học cuối tuần, tổng hợp và nộp về cho đ/c PHT)
- Thực hiện nghiêm túc “ Những việc nhân viên y tế cần làm” ( theo hướng dẫn tại Công văn số 476/MT-VP ngày 01/3/2020 của Cục quản lý môi trường y tế về danh mục những việc cần làm để phòng chống dịch Covid 19). 
- Kiểm tra, ghi nhật kí công tác vệ sinh, công tác vệ sinh sát khuẩn hàng ngày.
	- Cấp phát cho các lớp đầy đủ dung dịch rửa tay sát khuẩn; khẩu trang cho học sinh khi học sinh có biểu hiện ho sốt mà quên khẩu trang... Pha dung dịch khử khuẩn cloramin B hàng ngày.
	- Tăng cường cung cấp thông tin mới trên bảng tuyên truyền.
	- Tham gia các buổi tập huấn nếu được Phòng GD tổ chức.
Trên đây là kế hoạch phòng, chống dịch khi học sinh đi học trở lại của trường Tiểu học Phương Đông A. Đề nghị các đồng chí nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc đề nghị báo cáo lại đồng chí Hiệu trưởng để kịp thời giải quyết.  
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