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KẾ HOẠCH

Triển khai thực hiện chuyên đề
Đẩy mạnh phòng, chống bạo hành trong nhà trường năm 2020
Căn cứ công văn số 734/KH-SGDĐT ngày 27/3/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo về kế hoạch chuyên đề: Đẩy mạnh phòng, chống bạo hành trong các cơ sở giáo dục mầm non;
Căn cứ công văn số 783/SGDĐT-GDMN ngày 01/4/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc đảm bảo an toàn và phòng chống bạo hành trẻ em trong các cơ sở giáo dục mầm non;
Thực hiện công văn số 318/PGDĐT ngày 06/4/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo “Về việc đảm bảo an toàn và phòng chống bạo hành trẻ em trong các cơ sở giáo dục mầm non”;

Thực hiện công văn số 348/PGDĐT ngày 16/4/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai thực hiện chuyên đề “Đẩy mạnh phòng, chống bạo hành trong các cơ sở giáo dục mầm non” năm 2020;
Căn cứ vào kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học và tình hình thực tế của nhà trường.

Trường mầm non Quang Trung xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện chuyên đề “Đẩy mạnh phòng, chống bạo hành trong nhà trường năm 2020 cụ thể như sau:

          I. Mục tiêu
- Nâng cao trách nhiệm của Ban giám hiệu trong việc chỉ đạo, điều hành phối hợp hoạt động tuyên truyền giáo dục pháp luật nhằm xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, góp phần giữ gìn an ninh trật tự trường học.
- Đảm bảo tuyệt đối an toàn về thể chất và tinh thần cho trẻ trong nhà trường.
          - 100% CB,GV,NV trong trường được hướng dẫn thực hiện các biện pháp phòng, chống bạo hành; biện pháp hỗ trợ trẻ có nguy cơ bị bạo hành; biện pháp can thiệp khi xảy ra bạo hành theo quy định.

-  Phòng, chống các tệ nạn xã hội xâm nhập vào trường học.

         II. Yêu cầu

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nhằm nâng cao hiểu biết và ý thức trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, phụ huynh học sinh đảm bảo các biện pháp phòng, chống bạo hành; biện pháp hỗ trợ trẻ có nguy cơ bị bạo hành.
-  Phát huy sức mạnh của tập thể, huy động toàn thể lực lượng trong nhà trường tích cực tham gia phong trào đấu tranh giữ gìn đảm bảo an ninh trật tự trường học và các biện pháp phòng, chống bạo hành; biện pháp hỗ trợ trẻ có nguy cơ bị bạo hành. Đảm bảo sự phối hợp chặt chẽ giữa nhà trường với Phòng Giáo dục, chính quyền địa phương, các ban ngành đoàn thể và gia đình học sinh, nhằm đảm bảo an toàn, phòng ngừa hỗ trợ, can thiệp kịp thời trong công tác phòng, chống bạo hành trẻ.
- Chủ động phòng ngừa, không để có những hành động bạo hành trẻ em trong nhà trường.

III. Nội dung

- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, giáo dục phòng, chống bạo hành trẻ cho cán bộ, giáo viên và phụ huynh học sinh tại đơn vị; phối hợp giữa nhà trường, gia đình, cơ quan công an và các tổ chức đoàn thể ở địa phương trong tăng cường các giải pháp phòng ngừa, ngăn chặn bạo hành trẻ xảy ra trong và ngoài nhà trường.
- Tiếp tục quán triệt, thực hiện Quyết định số số 5886/QĐ-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ GD&ĐT về việc ban hành chương trình hành động phòng, chống bạo lực học đường trong các CSGDMN, GD phổ thông, GD thường xuyên giai đoạn 2017-2021; Chỉ thị 993/CT-BGDĐT ngày 12/4/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường các giải pháp phòng, chống BLHĐ trong các cơ sở giáo dục; Kế hoạch số 2379/KH-SGDĐT ngày 13/9/2018 của sở Giáo dục và Đào tạo về triển khai Chương trình hành động phòng, chống bạo lực học đường trong các cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông, giáo dục thường xuyên trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh giai đoạn 2018-2021, và các Công văn chỉ đạo của phòng GD&ĐT Uông Bí về thực hiện chuyên đề “Đẩy mạnh phòng, chống bạo hành trẻ em trong các cơ sở GDMN” trên địa bàn thành phố Uông Bí.
- Nhà trường hướng dẫn, triển khai Kế hoạch công tác phòng, chống phòng, chống bạo hành trẻ đến 100% Cán bộ, giáo viên, nhân viên; tổ chức ký cam kết giữa Nhà trường với CB,GV,NV và giáo viên chủ nhiệm các lớp với cha mẹ học sinh  về việc “Nói không với hành vi bạo hành trẻ em” kèm theo các quy định xử lý cụ thể.

- Phối hợp với Công an địa phương, Hội cha mẹ học sinh tổ chức tuyên truyền đến 100% cán bộ, giáo viên, học sinh về các nội dung liên quan đến bạo hành trẻ em; lồng ghép trong các nội dung tuyên truyền phổ biến pháp luật để nâng cao nhận thức của CB,GV,NV, cha mẹ trẻ và cộng đồng về mối nguy hiểm về bạo hành trẻ em. Phát huy vai trò của tổ chức Đoàn thanh niên Hồ Chí Minh và các tổ chức, đoàn thể khác. Lập hồ sơ kiểm tra, theo dõi, giám sát, phát hiện kịp thời khi có hiện tượng CB,GV,NV trong trường vi phạm, để có biện pháp giải quyết, chấn chỉnh, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm các quy định.

IV. Các giải pháp
1. Giáo dục đạo đức nhà giáo cho đội ngũ CB,GV,NV 
- Tăng cường việc tuyên truyền giáo dục pháp luật cho cán bộ, giáo viên và học sinh, thực hiện sống và làm việc theo pháp luật.

- Tổ chức cho đội ngũ GV,NV trong trường được học tập, thảo luận, ký cam kết về nội quy, quy định của nhà trường về quyền và nhiệm vụ của nhà giáo thông qua các buổi họp đầu năm của nhà trường, không vi phạm đạo đức nhà giáo, bảo vệ quyền và lợi ích cho trẻ khi đến trường.

- Nghiêm cấm việc tổ chức cho trẻ tham gia các trò chơi nguy hiểm, kích động bạo lực.

- Nghiêm cấm tham gia đánh bài bạc, cá độ và các tệ nạn xã hội trong khu vực nhà trường…

- Phổ biến và triển khai tới toàn thể phụ huynh học sinh những nội quy, quy định của nhà trường có liên quan đến học sinh thông qua cuộc họp phụ huynh đầu năm.

- Lập hồ sơ theo dõi đối với những giáo viên, nhân viên trong trường thường xuyên vi phạm nội quy để kịp thời chấn chỉnh các cá nhân vi phạm đạo đức nhà giáo, và vi phạm kỷ luật.

- Phối hợp với chính quyền địa phương và các cơ quan chức năng tại địa phương, để cùng phối hợp giáo dục và có sự răn đe khi cần thiết.

2. Phát huy vai trò của cán bộ, giáo viên và vai trò các đoàn thể
- Giáo viên các lớp cần nắm bắt được tâm tư nguyện vọng của từng phụ huynh học sinh để có thể chia sẻ những khó khăn với những gia đình phụ huynh có hoàn cảnh khó khăn đặc biệt, để an ủi và động viên các gia đình cho trẻ đi học

- Quan tâm, nhắc nhở phụ huynh, thường xuyên thông báo tình hình học tập và sức khỏe của trẻ tới phụ huynh học sinh.

- Tổ chức Công đoàn: Phối hợp với chính quyền tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục cho cán bộ, giáo viên, học sinh. Tăng cường các hình thức thi đua khen thưởng để tuyên dương , khen thưởng những gương người tốt việc tốt. Qua đó mới giáo dục được học sinh.

- Thực hiện tốt các phong trào thi đua, các cuộc vận động:

+ Thực hiện có hiệu qủa cuộc vận động và phong trào thi đua: “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” và cuộc vận động: “Mỗi Thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học, sáng tạo”; cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”;

+ Tạo môi trường giáo dục lành mạnh, công bằng, văn minh. Giáo viên phải  hiểu được tâm sinh lí của từng phụ huynh và học sinh, biết kìm chế, tuyệt đối không được dùng bạo lực, ngôn ngữ  xúc phạm đối với học sinh, ngay cả với những trẻ em chưa ngoan. Các cô phải luôn là tấm gương sáng để trẻ tin tưởng, học tập noi theo.
V. Tổ chức thực hiện

1. Đối với Ban giám hiệu

-  Xây dựng Kế hoạch thực hiện chuyên đề “Đẩy mạnh phòng, chống bạo hành trẻ em trong nhà trường” cụ thể, có tính khả thi và triển khai có hiệu quả đến 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên. 
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật nhằm nâng cao hiểu biết và ý thức trách nhiệm của cán bộ, giáo viên và nhân viên trong trường.
- Thực hiện có hiệu quả bộ quy tắc ứng xử trong trường học; đồng thời thiết lập đường dây nóng trong phòng, chống bạo hành trẻ; Tăng cường các biện pháp giáo dục tích cực, kỹ năng ứng xử với các tỉnh huống bạo hành.

- Phối hợp chặt chẽ với gia đình, cộng đồng, có cơ chế giám sát trong công tác phòng, chống bạo hành trẻ.

- Tổ chức thực hiện ký cam kết giữa Nhà trường với CB,GV,NV về việc “Nói không với hành vi bạo hành trẻ em”.
- Xây dựng các nội dung hoạt động giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức lối sống, đạo đức nhà giáo cho đội ngũ CB,GV,NV trong nhà trường dưới nhiều hình thức.

- Tăng cường công tác quản lý của Hiệu trưởng đối với GV,NV trong nhà trường; tiếp nhận và xử lý thông tin kịp thời; khi phát hiện biểu hiện tâm lý và các dấu hiệu bạo hành trẻ, cần phối hợp kịp thời với phụ huynh để phối hợp giải quyết.

- Quán triệt trong giáo viên, cán bộ, nhân viên việc thực hiện đạo đức nhà giáo. Tuyệt đối không để xảy ra hiện tượng bạo lực, bạo hành trẻ em, xúc phạm nhân phẩm, danh dự của trẻ em trong nhà trường.

- Nhà trường phối hợp với công đoàn, Chi Đoàn thanh niên chỉ đạo giáo viên chủ nhiệm và nhân viên trong trường, đưa nội dung đảm bảo an ninh trật tự trường học và phòng, chống ma túy, bạo hành trẻ em trong các buổi họp phụ huynh.
- Tổ chức tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật cho CB,GV,NV toàn trường trong các buổi họp hội đồng, họp chuyên môn.

2. Đối với giáo viên, nhân viên

- Thực hiện nghiêm túc nội dung kế hoạch phòng, chống bạo hành của nhà trường năm 2020, căn cứ điều kiện thực tế xây dựng kế hoạch có lồng ghép nội dung phòng, chống bạo hành phù hợp./.
Trên đây là Kế hoạch triển khai thực hiện chuyên đề “Đẩy mạnh phòng, chống bạo hành trong nhà trường năm 2020. Trường mầm non Quang Trung yêu cầu Cán bộ, giáo viên, nhân viên nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT (b/cáo);
- Tổ CM (để T/h);

- Lưu: VT.

	
	HIỆU TRƯỞNG

  Lại Thị Dung


	
	
	
	
	

	
	

	
	

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


