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KẾ HOẠCH

CÔNG TÁC XÃ HỘI TRONG TRƯỜNG HỌC NĂM 2020
Căn cứ công văn số 199/SGD&ĐT-CTTT ngày 05/02/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tiếp tục triển khai Thông tư số 33/2018/TT-BGDĐT về “Hướng dẫn công tác xã hội trong trường học” năm 2020;
Căn cứ công văn số 125/PGD&ĐT ngày 10/02/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc tiếp tục triển khai Thông tư số 33/2018/TT-BGDĐT về “Hướng dẫn công tác xã hội trong trường học”;

Căn cứ vào kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học và tình hình thực tế của nhà trường. Trường mầm non Quang trung xây dựng kế hoạch về việc tiếp tục triển khai Thông tư số 33/2018/TT-BGDĐT về “Hướng dẫn công tác xã hội trong trường học” năm 2020 cụ thể như sau:

I.  Mục đích, Nguyên tắc thực hiện công tác xã hội trong trường học
1. Mục đích
- Nhằm nâng cao kiến thức và kỹ năng để người học tự giải quyết các khó khăn, căng thẳng, khủng hoảng tạm thời về tâm lý, phát huy tiềm năng, năng lực học tập của bản thân. Bảo vệ người học trước nguy cơ bị xâm hại, bị bạo lực, phòng tránh các tệ nạn xã hội, hạn chế tình trạng người học bỏ học, vi phạm pháp luật.
- Nâng cao nhận thức, kỹ năng của cha mẹ hoặc người giám hộ của người học trong việc hiểu, chia sẻ, đồng hành cùng người học. Hỗ trợ cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên trong cơ sở giáo dục nâng cao kiến thức, kỹ năng về công tác xã hội trong trường học.
Kết nối nguồn lực từ cộng đồng tham gia, phối hợp cùng cơ sở giáo dục thúc đẩy hoạt động công tác xã hội trong trường học.
2. Nguyên tắc thực hiện công tác xã hội trong trường học
- Giữ bí mật các thông tin cá nhân của người học, trường hợp chia sẻ thông tin phải thực hiện theo quy định của pháp luật.
- Tôn trọng các đặc điểm riêng biệt, tính cách, phẩm chất, hoàn cảnh cá nhân của người học, đặt người học vào vị trí trung tâm của các hoạt động trợ giúp.
- Lắng nghe ý kiến của người học và tạo cơ hội để người học tham gia tối đa vào việc thảo luận các giải pháp đối với những vấn đề của bản thân.
- Bảo đảm mọi quyết định đưa ra đều có sự cân nhắc kỹ lưỡng vì lợi ích tốt nhất của người học nhưng không xâm phạm quyền, lợi ích hợp pháp của người khác.
- Bảo đảm mối quan hệ bình đẳng, khách quan, chuẩn mực giữa người học với người tham gia công tác xã hội trong trường học.
II. Nội dung công tác xã hội trong trường học
- Phát hiện các nguy cơ trong và ngoài cơ sở giáo dục có ảnh hưởng tiêu cực đến người học; phát hiện các vụ việc liên quan đến người học có hoàn cảnh đặc biệt, bị xâm hại, có hành vi bạo lực, bỏ học, vi phạm pháp luật.
- Tổ chức các hoạt động phòng ngừa, hạn chế nguy cơ người học rơi vào hoàn cảnh đặc biệt, bị xâm hại, bị bạo lực, bỏ học, vi phạm pháp luật
- Thực hiện quy trình can thiệp, trợ giúp đối với người học có hoàn cảnh đặc biệt, bị xâm hại, bị bạo lực, bỏ học, vi phạm pháp luật.
- Phối hợp với gia đình, chính quyền địa phương và các đơn vị cung cấp dịch vụ công tác xã hội tại cộng đồng, thực hiện việc can thiệp, trợ giúp đối với người học cần can thiệp, trợ giúp khẩn cấp hoặc giáo viên, người học có nhu cầu can thiệp, hỗ trợ.
- Tổ chức các hoạt động hỗ trợ phát triển, hòa nhập cộng đồng cho người học sau can thiệp hoặc người học, giáo viên, phụ huynh có nhu cầu hỗ trợ phát triển, hòa nhập cộng đồng.
III. Tổ chức thực hiện
1. Trách nhiệm của nhà trường 

- Xây dựng kế hoạch thực hiện; chỉ đạo, đôn đốc và theo dõi việc thực hiện kế hoạch tại các tổ chuyên môn, đoàn thể nhà trường; kiểm tra và đánh giá kết quả thực hiện; báo cáo kết quả công tác triển khai Thông tư số 33/2018/TT-BGDĐT về “Hướng dẫn công tác xã hội trong trường học” năm 2020 với phòng Giáo dục và Đào tạo theo quy định.

- Tạo điều kiện để cán bộ, giáo viên, nhân viên trong cơ sở giáo dục tham gia bồi dưỡng, tập huấn nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ về công tác xã hội trong trường học.
- Chịu trách nhiệm triển khai thực hiện công tác xã hội trong trường học, bố trí nhân sự kiêm nhiệm làm đầu mối tham mưu triển khai công tác xã hội trong trường học. 
- Bảo đảm các điều kiện để thực hiện các nội dung hoạt động công tác xã hội trong trường học.
- Phối hợp, hỗ trợ các tổ chuyên môn tổ chức thực hành, trao đổi kinh nghiệm chuyên môn về công tác xã hội trong trường học.
- Hàng tháng tổ chức đánh giá kết quả triển khai kế hoạch tại đơn vị và kịp thời khắc phục các tồn tại trong quá trình thực hiện. 
Thực hiện nghiêm việc báo cáo về Phòng GD&ĐT.
2. Trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên 
- Giáo viên, nhân viên được phân công làm đầu mối tham mưu triển khai công tác xã hội trong trường học chịu trách nhiệm chủ trì, phối hợp thực hiện các hoạt động công tác xã hội trong trường học theo thẩm quyền được quy định tại kế hoạch. n
- Giáo viên, nhân viên, cán bộ trong nhà trường có trách nhiệm chủ động phát hiện, báo cáo hiệu trưởng nhà trường hoặc thông báo với giáo viên, nhân viên được phân công làm đầu mối tham mưu triển khai công tác xã hội trong nhà trường, các trường hợp trẻ có hoàn cảnh đặc biệt, bị xâm hại, bị bạo lực, bỏ học, vi phạm pháp luật hoặc các nguy cơ khác và phối hợp chặt chẽ với giáo viên, nhân viên được phân công làm đầu mối tham mưu triển khai công tác xã hội trong trường học thực hiện hoạt động phòng ngừa, can thiệp, trợ giúp trẻ tại nhà trường.
3. Trách nhiệm của Ban đại diện cha mẹ học sinh
- Phối hợp với giáo viên chủ nhiệm, cha mẹ người học phát hiện, tiếp nhận thông tin về các trường hợp trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, bị bạo lực, bị xâm hại, bỏ học, vi phạm pháp luật. Chủ động đề xuất và phối hợp với nhà trường tổ chức các hoạt động phòng ngừa cho trẻ em.
- Tích cực, phối hợp với giáo viên, nhân viên được phân công làm đầu mối tham mưu triển khai công tác xã hội trong trường học tham gia các hoạt động can thiệp, trợ giúp trẻ tại nhà trường và cộng đồng khi có đề nghị của nhà trường.
- Phân công trách nhiệm của các thành viên trong Ban đại diện cha mẹ học sinh phối hợp cùng nhà trường trong các hoạt động hỗ trợ phát triển cho trẻ.
4. Trách nhiệm của tổ chức Đoàn thể
- Căn cứ kế hoạch công tác xã hội trong nhà trường triển khai tới các thành viên nghiêm túc thực hiện hiệu quả theo đúng quy định.

- Kịp thời báo cáo về nhà trường khi có những ý kiến đóng góp của các thành viên trong tổ.
- Hướng dẫn các đoàn viên phát huy vai trò tự quản, chủ động tích cực tham gia các hoạt động công tác xã hội trong trường học.
Chủ động thành lập các câu lạc bộ, tổ, nhóm làm công tác xã hội với nòng cốt là các đoàn viên trong trường, lớp để trợ giúp trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt được tham gia một cách bình đẳng các hoạt động giáo dục tại nhà trường và cộng đồng.
5. Đối với trẻ em trong nhà trường
- Giáo dục trẻ chủ động phát hiện báo cáo giáo viên chủ nhiệm hoặc các cô, bác trong trường về các trường hợp trẻ có hoàn cảnh đặc biệt, bị xâm hại, có hành vi bạo lực, bỏ học, vi phạm pháp luật hoặc các vấn đề khác có liên quan đến giáo viên, trẻ em.
- Tích cực tham gia các hoạt động phòng ngừa, can thiệp, trợ giúp các trường hợp trẻ có hoàn cảnh đặc biệt, bị xâm hại, bị bạo lực, bị bắt nạt, bỏ học.
- Được cung cấp những kiến thức, nâng cao năng lực tự bảo vệ bản thân, kiến thức, kỹ năng phòng tránh các tình huống nguy hiểm. 
Có trách nhiệm báo cáo với cha mẹ hoặc giáo viên, nhân viên khác trong nhà trường về các vấn đề, khó khăn của bản thân.
Trên đây là kế hoạch về việc tiếp tục triển khai Thông tư số 33/2018/TT-BGDĐT về “Hướng dẫn công tác xã hội trong trường học” năm 2020. Trường mầm non Quang Trung yêu cầu Ban giám hiệu, các tổ chuyên môn và đoàn thể trong nhà trường triển khai thực hiện nghiêm túc./.
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