	
	

	
	


      PHÒNG GD&ĐT UÔNG BÍ       CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

TRƯỜNG MN QUANG TRUNG                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

            

          Số: 04/KH -MNQT                       Quang Trung, ngày 15 tháng 02 năm 2020                                   
KẾ HOẠCH

Công tác phổ biến giáo dục pháp luật ngành giáo dục năm 2020 

và năm học 2020-2021

Căn cứ kế hoạch số 249/KH-SGD&ĐT ngày 10/02/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo về công tác phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2020;
Căn cứ kế hoạch số 142/KH-PGD&ĐT ngày 13/02/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo xây dựng kế hoạch công tác phổ biến, giáo dục pháp luật Ngành Giáo dục và Đào tạo năm 2020 và năm học 2020- 2021;

Căn cứ vào kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học và tình hình thực tế của nhà trường. Trường mầm non Quang trung xây dựng kế hoạch công tác phổ biến, giáo dục pháp luật Ngành Giáo dục và Đào tạo năm 2020 và năm học 2020 - 2021 cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Mục đích:

- Nhằm thực hiện có chất lượng, hiệu quả công tác phổ biến, giáo dục pháp luật theo các Nghị quyết, Chỉ thị, các văn bản quy phạm pháp luật của các cơ quan có thẩm quyền về công tác phổ biến giáo dục pháp luật tạo chuyển biến mạnh mẽ, tích cực trong nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật của cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, học sinh trong toàn trường; góp phần tăng cường hiệu quả quản lý nhà nước về giáo dục.

- Chú trọng nâng cao hiệu quả công tác quản lý nhà nước về PBGDPL, hòa giải ở cơ sở, tiếp cận pháp luật; thường xuyên nhân rộng các mô hình, cách làm mới có hiệu quả trong công tác PBGDPL trong các tổ chuyên môn và đoàn thể nhà trường; nâng cao trách nhiệm tự học tập, tìm hiểu pháp luật của cán bộ, giáo viên, học sinh trong nhà trường; gắn nghĩa vụ học tập pháp luật với giáo dục tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống của cán bộ, giáo viên, học sinh tạo chuyển biến căn bản trong ý thức tuân thủ và chấp hành pháp luật;

- Thường xuyên đổi mới nội dung, hình thức PBGDPL gắn với những vấn đề về giáo dục được dư luận xã hội quan tâm hoặc cần định hướng liên quan đến nhiệm vụ chính trị của trường; tạo chuyển biến căn bản trong ý thức tuân thủ, chấp hành pháp luật; đưa công tác PBGDPL đi vào thực chất, hiệu quả, thiết thực; đa dạng hóa, phát hiện, xây dựng và nhân rộng các mô hình, hình thức PBGDPL có hiệu quả phù hợp với nhà trường; có giải pháp nâng cao chất lượng công tác PBGDPL trong nhà trường đáp ứng yêu cầu đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, gắn với đổi mới nội dung, chương trình giáo dục, đưa công tác GDPL đi vào thực chất, thiết thực.
2. Yêu cầu:

- Triển khai quán triệt và thực hiện đầy đủ chủ trương của Đảng; chính sách, pháp luật của Nhà nước về PBGDPL; bám sát các nhiệm vụ trọng tâm của ngành giáo dục năm 2020, gắn với triển khai thực hiện Kết luận số 51-KL/TW ngày 30/5/2019 của Ban Bí thư về tiếp tục thực hiện Nghị quyết Hội nghị Trung ương 8 khóa XI “Về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế”, gắn với yêu cầu thực hiện chủ đề công tác năm của tỉnh “Nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức và bảo đảm tăng trưởng kinh tế bền vững”. 
- Thường xuyên tuyên truyền, phổ biến các quy định pháp luật mà dư luận xã hội quan tâm hoặc cần định hướng dư luận, các quy định pháp luật mới ban hành liên quan đến quản lý nhà nước về giáo dục và đào tạo (Luật giáo dục 2019, các văn bản quy phạm pháp luật về GDMN ...);

- Kết hợp giáo dục pháp luật với giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho học sinh; lồng ghép hoạt động phổ biến, giáo dục pháp luật với các cuộc vận động, các hoạt động ngoại khóa và các phong trào thi đua lớn của ngành trong năm 2020;

Việc triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật phải có trọng tâm, trọng điểm, thiết thực, chất lượng, tiết kiệm và hiệu quả. Xác định cụ thể nội dung công việc, thời hạn hoàn thành và trách nhiệm của từng cá nhân, các đoàn thể nhà trường liên quan trong việc triển khai thực hiện.

II. CÁC HOẠT ĐỘNG VÀ NHIỆM VỤ CỤ THỂ:

- Nhà trường thường xuyên phổ biến, kịp thời các quy định mới của pháp luật về lĩnh vực giáo dục và đào tạo; các quy định pháp luật phù hợp với chức năng, nhiệm vụ của từng đối tượng cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, người học thuộc phạm vi quản lý của nhà trường; 
- Tăng cường công tác theo dõi, giám sát việc thực hiện các văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục, các văn bản chỉ đạo của ngành. Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, phổ biến các văn bản pháp luật được ban hành hoặc được thông qua năm 2019, năm 2020; các văn bản liên quan đến thực hiện chủ đề công tác năm 2020 của tỉnh; của thành phố; các quy định pháp luật, dự thảo luật, pháp luật quan trọng liên quan đến ngành, công tác phòng chống tham nhũng, tiếp cận thông tin..; các điều ước quốc tế ký kết giữa Việt Nam với các nước và các văn bản quy phạm pháp luật do Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân các cấp trong tỉnh ban hành...

- Tiếp tục củng cố, kiện toàn đội ngũ báo cáo viên pháp luật, tuyên truyền viên pháp luật; thực hiện công tác bồi dưỡng kiến thức pháp luật, kỹ năng phổ biến, giáo dục pháp luật cho đội ngũ báo cáo viên và cán bộ phụ trách công tác phổ biến, giáo dục pháp luật của nhà trường;

Thành lập Ban công tác tuyên truyền pháp luật; Hưởng ứng Cuộc thi Báo cáo viên pháp luật, Tuyên truyền viên pháp luật giỏi về pháp luật phòng, chống tham nhũng.

Tăng cường chỉ đạo điểm về công tác phổ biến, giáo dục pháp luật. Chỉ đạo, hướng dẫn, phối hợp thực hiện nâng cao hiệu quả công tác PBGDPL trong nhà trường, chú trọng đổi mới nội dung, hình thức giáo dục pháp luật với rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh nhằm cung cấp kiến thức pháp luật đơn giản phù hợp với nhận thức của trẻ độ tuổi mầm non;

Phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo trong tìm hiểu kiến thức pháp luật và vận dụng pháp luật trong xử lý tình huống thực tế để nâng cao ý thức trách nhiệm công dân trong tuân thủ và chấp hành pháp luật của đội ngũ CB,GV,NV,NLĐ. 
Tăng cường nội dung phổ biến, giáo dục pháp luật trong các chương trình ngoại khóa và các hoạt động ngoài giờ lên lớp.

Thường xuyên bổ sung các phương tiện, thiết bị, tài liệu, học liệu hỗ trợ công tác phổ biến, giáo dục pháp luật; phát động phong trào viết sáng kiến kinh nghiệm, làm đồ dùng dạy học; sưu tầm hình ảnh, tư liệu phục vụ công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong chương trình chính khóa và ngoại khóa.

Tổ chức thực hiện có hiệu quả Ngày Pháp luật năm 2020 theo chỉ đạo của cơ quan quản lý cấp trên; hưởng ứng, tích cực tham dự thi Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu “Pháp luật học đường”.

       1. Nội dung phổ biến, giáo dục pháp luật 

- Đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động: Tập trung tuyên truyền, phổ biến các văn bản quy phạm pháp luật mới ban hành; các quy định của pháp luật có liên quan chuyên ngành, lĩnh vực công tác; nhiệm vụ xây dựng, bảo vệ Tổ quốc; các quy định của Chính phủ, Bộ Giáo dục và Đào tạo, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân Thành phố liên quan đến hoạt động quản lý, giáo dục, đến đời sống của cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động.

- Đối với trẻ em, học sinh trong các cơ sở giáo dục: Xây dựng và triển khai nội dung giáo dục pháp luật phù hợp với từng độ tuổi, phù hợp với mục tiêu giáo dục, bảo đảm tính thống nhất, đồng bộ, phổ thông, cơ bản, thiết thực và có hệ thống;
Nội dung giáo dục pháp luật cho trẻ em mầm non: Lồng ghép, tích hợp thông qua các hoạt động chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ nhằm thực hiện hiệu quả chương trình giáo dục mầm non phù hợp với lứa tuổi và gắn với cuộc sống hiện thực. 
Hình thành những thói quen ban đầu về chuẩn mực đạo đức xã hội, ý thức kỷ luật, các quy tắc, quy định trong sinh hoạt gia đình, trường mầm non, cộng đồng gần gũi. Cung cấp cho trẻ các kỹ năng, kiến thức ban đầu về giáo dục pháp luật thông qua các nội dung: quyền trẻ em, an toàn giao thông, vệ sinh an toàn thực phẩm, bảo vệ môi trường; phòng, chống bạo hành, buôn bán, xâm hại trẻ em.

Lồng ghép các nội dung giáo dục pháp luật phù hợp với thực tế địa phương và điều kiện nhà trường, phù hợp với nhận thức của học sinh. Coi trọng việc thực hành vận dụng, tổ chức hình thức dạy học linh hoạt theo hướng tích hợp.

Tiếp tục triển khai thực hiện Đề án “Nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường” đến năm 2021 trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh theo Kế hoạch số 118/KH-UBND ngày 16/8/2018 của Ủy ban nhân dân tỉnh.

III. Thời gian thực hiện:

Các hoạt động PBGDPL được tổ chức thường xuyên theo năm học.
Kế hoạch cụ thể:

IV. Tổ chức thực hiện:
1. Đối với nhà trường 

- Xây dựng kế hoạch thực hiện; chỉ đạo, đôn đốc và theo dõi việc thực hiện kế hoạch tại các tổ chuyên môn, đoàn thể nhà trường; kiểm tra và đánh giá kết quả thực hiện; báo cáo kết quả công tác phổ biến, giáo dục pháp luật với phòng Giáo dục và Đào tạo theo quy định.

- Hàng tháng tổ chức đánh giá kết quả triển khai kế hoạch tại đơn vị và kịp thời khắc phục các tồn tại trong quá trình thực hiện. 
- Thực hiện nghiêm việc báo cáo về Phòng GD&ĐT khi có các sự việc bất thường, báo cáo thường xuyên vào ngày 05 hàng tháng theo biểu mẫu Công tác học sinh và báo cáo sơ kết, tổng kết cuối năm lồng ghép với báo cáo công tác Giáo dục Chính trị tư tưởng và công tác học sinh theo qui định qua mail
2. Đối với tổ chuyên môn và các đoàn thể

Căn cứ kế hoạch công tác Phổ biến giáo dục Pháp luật của nhà trường triển khai tới các thành viên nghiêm túc thực hiện hiệu quả theo đúng quy định.

Kịp thời báo cáo về nhà trường khi có những ý kiến đóng góp của các thành viên trong tổ.
Trên đây là kế hoạch triển khai thực hiện công tác Phổ biến giáo dục Pháp luật năm 2020, năm học 2020-2021. Trường mầm non Quang Trung yêu cầu các tổ chuyên môn và đoàn thể nhà trường học triển khai nghiêm túc thực hiện theo đúng kế hoạch./. 

	  Nơi nhận: 

· PGD&ĐT (b/c);

· Tổ CM; đoàn thể trường (t/h);

· Cổng TTĐT trường;

- Lưu: VT.
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