      PHÒNG GD&ĐT UÔNG BÍ       CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

TRƯỜNG MN QUANG TRUNG                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

            
          Số: 01/KH -MNQT                       Quang Trung, ngày 03 tháng 02 năm 2020                                   
KẾ HOẠCH 
Phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút corona và dịch bệnh mùa đông xuân

Căn cứ công văn số 13/KH-UBND ngày 17 tháng 01 năm 2020 của UBND thành phố Uông Bí về việc phòng dịch bệnh năm 2020.
Căn cứ công văn số 159/SGDĐT-CTTT ngày 31 tháng 01 năm 2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Uông B; Công văn số 94/PGDĐT ngày 30 tháng 01 năm 2020 của Phòng GD&ĐT thành phố Uông Bí V/v tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh lây qua đường hô hấp do chủng mới của vi rút corona gây ra.
Căn cứ vào tình hình thực tế, Trường mầm non Quang Trung xây dựng kế hoạch về việc phòng, chống dịch bệnh dịch bệnh lây qua đường hô hấp do chủng mới của vi rút Corona như sau:
 I. MỤC TIÊU CHUNG
- Nâng cao nhận thức sâu rộng trong cán bộ, giáo viên, nhân viên về lợi ích, tầm quan trọng của việc phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCoV) tại nhà trường.
- Huy động mọi tổ chức đoàn thể chủ động tham gia thực hiện quyết liệt các biện pháp phòng, chống dịch bệnh dịch bệnh lây qua đường hô hấp do chủng mới của vi rút và dịch bệnh mùa đông xuân năm 2020 để đảm bảo sức khoẻ cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và trẻ em trong toàn trường.
- Phát hiện sớm bệnh dịch bằng hệ thống giám sát dựa vào chỉ số, vào sự kiện, xử lý kịp thời, giảm thiểu tử vong do dịch bệnh.

II. CÁC BIỆN PHÁP PHÒNG CHỐNG DỊCH BỆNH
1. Công Tác Tuyên Truyền - Giáo dục sức khoẻ
- Triển khai các công văn của tỉnh, thành phố, phòng Giáo dục và ngành y tế tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên.
- Thường xuyên theo dõi trên các phương tiện truyền thông chính thống để kịp thời nắm bắt thông tin liên quan đến việc phòng, chống dịch bệnh.
- Tuyên truyền cho toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh, học sinh về bệnh viêm đường hô hấp cấp tính do nCoV và các biện pháp phòng bệnh bằng nhiều hình thức: Thông qua hệ thống phát thanh trên loa đài của trường; cuộc họp trường; Bảng tuyên truyền ở cổng trường và cửa các lớp; Tự theo dõi sức khoẻ, khai báo khi có biểu hiện nghi ngờ mắc bệnh:
+ Người có các triệu trứng viêm đường hô hấp hoặc nghi ngờ mắc bệnh như: Sốt, ho, khó thở không nên đi du lịch hoặc đến nơi đông người. Nếu cần thiết đến nơi đông người phải đeo khẩu trang đúng cách.
+ Tránh tiếp xúc với người bị bệnh đường hô hấp cấp tính. Khi cần tiếp  xúc với người mắc bệnh, phải đeo khẩu trang y tế và giữ khoảng cách tiếp xúc.
+ Che miệng và mũi khi ho hoặc hắt hơi; tốt nhất bằng khăn vải hoặc khăn tay khi ho hoặc hắt hơi để làm giảm phát tán các dịch tiết đường hô hấp, sau đó huỷ hoặc giặt khăn ngay.
+ Thường xuyên cho trẻ vệ sinh cá nhân, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng, tránh đưa tay lên mắt, mũi, miệng và súc họng bằng nước sát khuẩn miệng.

+ Tăng cường không khí nơi làm việc, nhà ở, phòng học... bằng cách mở cửa ra vào và cửa sổ, hạn chế sử dụng điều hoà. 

+ Thường xuyên lau nền nhà, tay nắm cửa và bề mặt các đồ vật trong phòng bằng các chất tẩy rửa thông thường, như xà phòng và các dung dịch khử khuẩn CloraminB.
+ Tăng cường sức khoẻ cho trẻ bằng cách cho trẻ ăn thức ăn chín, uống sôi, nghỉ ngơi, sinh hoạt hợp lý, luyện tập thể thao.
- Hàng ngày theo dõi tình trang sức khoẻ của trẻ, Nếu có biểu hiện của bệnh viêm đường hô hấp cấp tính, phải thông báo ngay cho cơ sở y tế để được tư vấn, cách ly và điều trị kịp thời.
2. Thực hiện tốt công tác vệ sinh.

- Dọn vệ sinh sạch sẽ trong nhóm lớp và trong ngoài khuôn viên của nhà trường.
- Thường xuyên lau rửa sàn nhà, đồ dùng bán trú, đồ dùng, đồ chơi bằng chất khử trùng CloraminB.
- Hàng ngày phải luộc nước sôi các đồ dùng phục vụ ăn, uống của trẻ như: xoong, nồi, bát, thìa, khăn mặt, ca, cốc.

- Cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh thường xuyên vệ sinh cá nhân, rửa tay bằng xà phòng, súc họng bằng nước sát khuẩn miệng để phòng bệnh viêm phổi. Che miệng và  bằng giấy khô khi ho hoặc hắt hơi để giảm phát tán dịch bệnh.

- Cho trẻ ăn chín, uống sôi, cung cấp đủ nước uống chín và nước sinh hoạt cho trẻ. 

- Tăng cường cung cấp vitamin C cho cơ thể.

- Ngủ đủ giấc, không thức khuya, dậy sớm để tăng sức đề kháng cho cơ thể.
- Hạn chế đến nơi có tụ tập đông người.

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DỰ PHÒNG CHÍNH

1. Dự phòng tình huống 1 (khi chưa có dịch bệnh xảy ra trong trường)
- Xây dựng kế hoạch phòng, chống dịch bệnh; đảm bảo phối hợp chặt chẽ với Trạm y tế phường Quang Trung trong công tác phòng, chống dịch.

- Thường xuyên cập nhật tình hình dịch tại Việt Nam và trên thế giới từ các phương tiện thông tin đại chúng chính thống của Quốc gia.

- Đẩy mạnh công tác truyền thông bằng nhiều hình thức, nhằm nâng cao nhận thức, thay đổi hành vi của cán bộ, giáo viên, nhân viên và phụ huynh về biện pháp vệ sinh phòng, chống dịch bệnh.
- Cử cán bộ tham gia tập huấn nâng cao kiến thức và kỹ năng truyền thông, phòng chống dịch bệnh.
- Liên hệ với Phòng y tế thành phố; Trạm y tế phường trong việc cung cấp chất khử khuẩn CloraminB.
- Chỉ đạo cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh thường xuyên vệ sinh cá nhân, rửa tay bằng xà phòng, súc họng bằng nước sát khuẩn miệng để phòng bệnh viêm phổi. Che miệng và bằng giấy khô khi ho hoặc hắt hơi để giảm phát tán dịch bệnh.
- Dọn vệ sinh sạch sẽ trong nhóm lớp và trong ngoài khuôn viên của nhà trường 1 lần/ngày.

- Hàng ngày lau rửa sàn nhà, đồ dùng bán trú, đồ dùng, đồ chơi bằng chất  chất tẩy rửa thông thường. Thực hiện khử trùng CloraminB vào chiều thứ 6 hàng tuần.

- Hàng ngày phải luộc nước sôi các đồ dùng phục vụ ăn, uống của trẻ như: xoong, nồi, bát, thìa, khăn mặt, ca, cốc.

- Cho trẻ ăn chín, uống sôi, cung cấp đủ nước uống chín và nước sinh hoạt cho trẻ. 

- Hàng ngày theo dõi tình trạng sức khoẻ của trẻ, Nếu có biểu hiện của bệnh viêm đường hô hấp cấp tính, phải thông báo ngay cho phụ huynh đưa trẻ cơ sở y tế để được tư vấn, cách ly và điều trị kịp thời.

- Tổ chức thường trực thường xuyên tại trường để cập nhật thông tin về tình hình dịch bệnh, thông tin liên lạc thường xuyên kịp thời về Phòng Giáo dục và ngành y tế. 

2. Dự phòng tình huống 2 (khi có dịch bệnh xảy ra trong trường)

- Thông báo ngay cho Trạm Y tế; Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí để có biện pháp xử lý kịp thời.
- Dọn vệ sinh sạch sẽ trong và ngoài lớp học 2 lần/ngày; Lau khử khuẩn sàn nhà, cửa sổ, tay nắm cửa, cầu thang, trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi, đồ dùng bán trú bằng dung dịch CloraminB 1 lần/ngày.

- Tổ chức thường trực thường xuyên tại trường để cập nhật thông tin về tình hình dịch bệnh, thông tin liên lạc thường xuyên kịp thời về Phòng Giáo dục và ngành y tế. 

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với Ban giám hiệu
- Phổ biến đầy đủ, kịp thời các văn bản của Tỉnh, của tháng phố và ngành y tế về công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra.

- Tích cực tuyên truyền công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rut Corona và dịch bệnh mùa đông xuân
- Phối hợp chặt chẽ với ngành Y tế trong công tác phòng, chống dịch bệnh và cung cấp đầy đủ dung dịch CloraminB để khử khuẩn tại trường.

- Thường xuyên giám sát công tác phòng chống dịch bệnh của cán bộ, giáo viên, nhân viên.

2. Đối với nhân viên y tế

- Tham mưu cho BGH nhà trường xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch phòng, chống dịch, giám sát phát hiện kịp thời cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh có biểu hiện về viêm đường hô hấp cấp tính để tư vấn và báo cáo kịp thời về Ban chỉ đạo nhà trường.
- Thường xuyên kiểm tra công tác phòng chống dịch bệnh của cán bộ, giáo viên, nhân viên.

- Chuẩn bị đầy đủ cơ sở vật chất, hoá chất, phương tiện trong công tác phòng chống dịch bệnh.

3. Đối với giáo viên, nhân viên

- Tích cực tuyên truyền công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona và dịch bệnh mùa đông xuân.
- Thường xuyên vệ sinh trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi, lan can, cầu thang, tay nắm cửa.... bằng dung dịch khử khuẩn. Thực hiện khử khuẩn bằng dung dịch coloraminB vào thứ 6 hàng tuần.
- Hàng ngày theo dõi sức khoẻ của trẻ, nếu có biểu hiện về viêm đường hô hấp cấp tính báo cáo kịp thời về Ban chỉ đạo nhà trường.

- Hàng ngày sát khuẩn bàn tay cho trẻ bằng GET rửa tay khô trước khi vào lớp. Cho trẻ rửa tay bằng xà phòng dưới vòi nước chảy.
- Không tập trung trẻ các lớp tập thể dục buổi sáng.

* Yêu cầu toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động khai báo y tế ngay sau khi đến vùng có người mắc covid 19 (tính cả trong nước). Hoặc di chuyển bằng đường hàng không về. 
Trên đây là kế hoạch phòng chống bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona và dịch bệnh mùa đông xuân. Đề nghị toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường mầm non Quang Trung nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc phản ánh                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  về Ban giám hiệu nhà trường (thông qua số điện thoại 0936242799 - đ/c Nguyễn Thị Nga A) để giải đáp kịp thời ./.
Nơi nhận:                                                      HIỆU TRƯỞNG
- Phòng GD&ĐT Uông Bí (b/cáo);                                                     
- Gmail trường;
- Lưu: VT.
                                                                       Lại Thị Dung
	        PHÒNG GD&ĐT UÔNG BÍ
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TRƯỜNG MN QUANG TRUNG
	             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số: 05/QĐ-MNQT
	 Quang Trung, ngày 23 tháng 4 năm 2020


QUYẾT ĐỊNH 

V/v thành lập tổ công tác phòng chống dịch bệnh COVID - 19

 tại trường mầm non Quang Trung

HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG MN QUANG TRUNG

- Căn cứ trách nhiệm, quyền hạn của Hiệu trưởng quy định tại Điều lệ trường mầm non (Ban hành kèm theo Quyết định số 04/VBHN-BGD ĐT ngày 24 tháng 12 năm 2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo);

- Căn cứ công văn số 362/PGD&ĐT ngày 23 tháng 4 năm 2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí V/v tiếp tục thực hiện phòng chống dịch bệnh Covid 19 trong các cơ sở giáo dục khi học sinh đi học trở lại;
- Căn cứ Công văn số 476/MT-VP ngày 01/3/2020 của Cục quản lý môi trường y tế về danh mục những việc cần làm để phòng chống dịch COVID-19 trong trường học;
- Theo đề nghị của nhân viên Y tế trường trường mầm non Quang Trung. 

QUYẾT ĐỊNH:

	Điều 1. Nay thành lập tổ công tác phòng chống dịch bệnh COVID - 19 tại trường mầm non Quang Trung, gồm các bà có tên sau:
1. Bà Lại Thị Dung - Hiệu trưởng - Tổ trưởng

2. Bà Nguyễn Thị Như Hoa - Nhân viên Y tế - Tổ phó thường trực 

3. Bà Mai Thị Việt Hồng - Trạm Trưởng trạm Y tế Phường - Thành viên

4. Bà Nguyễn Thị Nga A - P. Hiệu trưởng - Thành viên

5. Bà Vũ Thị Thanh Hà - Tổ trưởng CM Khối MG 5-6 tuổi và nhóm trẻ 24-36 tháng - Thành viên

6. Bà Trần Thị Kim Cúc - Tổ trưởng CM Khối MG 4-5 tuổi và MG 3-4 tuổi - Thành viên

7. Bà Nguyễn Thu Hà - Bí thư Đoàn Thành niên - Thành viên

8. Bà Nguyễn Thị Minh Hường - Trưởng ban đại diện CMHS - Thành viên.


	Điều 2.Tổ công tác phòng chống dịch bệnh COVID - 19 có nhiệm vụ thực hiện nghiêm túc đầy đủ các công việc theo biểu trong Công văn số 476/MT-VP ngày 01/3/2020 của Cục quản lý môi trường y tế về danh mục những việc cần làm để phòng chống dịch COVID-19 trong trường học;
Điều 3. Các ông (bà) có tên tại điều 1chịu trách nhiệm thi hành quyết định này./.

  


	Nơi nhận:
	
	       HIỆU TRƯỞNG

	- Những người có tên tại Điều 1;
- Gmail trường;           

- Lưu: VT.
	
	        Lại Thị Dung




BẢNG PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ

TỔ CÔNG TÁC PHÒNG CHÔNG DỊCH BỆNH COVID 19 

(Kèm theo Quyết định số 05/QĐ-MNQT ngày 24 tháng 4 năm 2020
của Trường mầm non Quang Trung)

1. Bà Lại Thị Dung - Trưởng ban
  - Quản lý, chỉ đạo chung công tác phòng chống dịch của đơn vị.

  - Duyệt kế hoạch, phân công nhiệm vụ các thành viên trong Ban chỉ đạo.
2. Bà Nguyễn Thị như Hoa - Phó ban thường trực

- Tham mưu cho Hiệu trưởng thành lập tổ công tác phòng chống dịch bệnh COVID 19 và xây dựng kế hoạch và triển khai công tác khử khuẩn, vệ sinh môi trường trong trường học, đảm bảo cơ sở vật chất, trang thiết bị vệ sinh môi trường;
- Tham mưu cho Hiệu trưởng thực hiện đủ danh mục quy định tại công văn số 476/MT-VP ngày 01/3/2020 của Cục quản lý môi trường y tế về danh mục những việc cần làm để phòng chống dịch COVID-19 trong trường học;
 - Hàng ngày kiểm tra, giám sát, nhắc nhơ các giáo viên, học sinh từng lớp, nhân viên vệ sinh, khử khuẩn môi trường, những người cung cấp dịch vụ thực hiện theo tờ danh mục những việc cần làm;
- Phối hợp với giáo viên để theo dõi sức khoẻ học sinh, phát hiện và xử lý kịp thời các trường hợp có biểu hiện sốt, ho, khó thở, mệt mỏi và lập sổ theo dõi.

- Kiểm tra hàng ngày và cáo cáo Ban giám hiệu bổ sung kịp thời trang thiết bị y tế theo quy định tại phòng Y tế.

- Tổng hợp báo cáo thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh COVID 19 của nhà trường hàng ngày, tuần, tháng cho Hiệu trưởng/tổ công tác phòng chống dịch.
3. Bà Mai Thị Việt Hồng - Thành viên
- Phối hợp chặt chẽ với nhà trường triển khai, chỉ đạo trong công tác phòng chống dịch bệnh COVID 19.

- Phân công cán bộ Y tế phường thực hiện các kế hoạch khác khi được yêu cầu.

- Thực hiện nhiệm vụ khác khi được Trưởng ban phân công.
4. Bà Nguyễn Thị Nga A - Thành viên
- Giúp tổ trưởng trong việc điều phối, triển khai thực hiện kế hoạch về chăm sóc sức khoẻ theo sự phân công.

- Tham mưu với Ban chỉ đạo lên kế hoạch cụ thể về công tác vệ sinh trường học, phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ, chống bệnh học đường;

- Phối hợp với nhân viên y tế xử lý các tình huống xảy ra, kịp thời sơ cứu và đưa trẻ tới cơ sở y tế;

- Có trách nhiệm tham mưu cùng nhân viên y tế tổ chức các buổi tuyên truyền về sức khoẻ, phòng chống dịch bệnh cho phụ huynh;

- Thực hiện các nhiệm vụ khác do trưởng ban phân công.
  4. Bà Nguyễn Thu Hà - Đại diện Đoàn thành niên - Uỷ viên

- Giúp trưởng ban trong việc điều phối, triển khai thực hiện kế hoạch về chăm sóc sức khoẻ theo sự phân công.

- Tham mưu với Ban chỉ đạo lên kế hoạch cụ thể về công tác vệ sinh trường học, phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ, chống bệnh học đường;

- Phối hợp với nhân viên y tế xử lý các tình huống xảy ra, kịp thời sơ cứu và đưa trẻ tới cơ sở y tế;

- Có trách nhiệm tham mưu cùng nhân viên y tế tổ chức các buổi tuyên truyền về sức khoẻ, phòng chống dịch bệnh cho phụ huynh;

- Thực hiện các nhiệm vụ khác do trưởng ban phân công.

5. Bà Vũ Thị Thanh Hà - Uỷ viên

- Giúp trưởng ban trong việc điều phối, triển khai thực hiện kế hoạch về chăm sóc sức khoẻ theo sự phân công.
- Tuyên truyền trường 
- Tham mưu với Ban chỉ đạo lên kế hoạch cụ thể về công tác vệ sinh trường học, phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ, chống bệnh học đường;

- Phối hợp với nhân viên y tế xử lý các tình huống xảy ra, kịp thời sơ cứu và đưa trẻ tới cơ sở y tế;

- Có trách nhiệm tham mưu cùng nhân viên y tế tổ chức các buổi tuyên truyền về sức khoẻ, phòng chống dịch bệnh cho phụ huynh;

- Thực hiện các nhiệm vụ khác do trưởng ban phân công.

6. Bà Nguyễn Thị Minh Hường - Uỷ viên

- Giúp trưởng ban trong việc điều phối, triển khai thực hiện kế hoạch về chăm sóc sức khoẻ theo sự phân công;

- Trực tiếp chỉ đạo, điều hành, kiểm tra, đôn đốc các hoạt động liên quan đến phần công việc được phân công phụ trách và đề xuất biện pháp thực hiện;

- Thực hiện các nhiệm vụ khác do trưởng ban phân công.

7. Bà Trần Thị Kim Cúc - Uỷ viên

- Tham mưu với Ban chỉ đạo lên kế hoạch cụ thể về công tác vệ sinh trường học, phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ, chống bệnh học đường;

- Phối hợp với nhân viên y tế xử lý các tình huống xảy ra, kịp thời sơ cứu và đưa trẻ tới cơ sở y tế;

- Có trách nhiệm tham mưu cùng nhân viên y tế tổ chức các buổi tuyên truyền về sức khoẻ, phòng chống dịch bệnh cho phụ huynh;

- Thực hiện các nhiệm vụ khác do trưởng ban phân công.
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