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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện Tháng hành động vì trẻ em năm 2020
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Thực hiện kế hoạch số 376/KH-PGDĐT ngày 28/4/2020 của phòng GD&ĐT kế hoạch triển khai Tháng hành động vì trẻ em năm 2020;

Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường và địa phương.
Trường mầm non Trưng Vương xây dựng kế hoạch triển khai Tháng hành động vì trẻ em năm 2020 như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Mục đích
          - Tuyên truyền nâng cao nhận thức cho CB-GV-NV phụ huynh học sinh, tăng cường công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em theo tinh thần nội dung chỉ đạo về việc tổ chức thực hiện Tháng hành động vì trẻ em năm 2020, tập trung vào các nội dung triển khai các quy định của Luật trẻ em, phòng chống xâm hại trẻ em, phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống bạo lực học đường, ngược đãi và bạo hành trẻ em, đảm bảo cho trẻ em được sống và phát triển trong môi trường an toàn, lành mạnh, thân thiện.

- Nhà trường phối hợp với các ban, ngành liên quan tại địa phương để triển khai thực hiện Tháng hành động vì trẻ em năm 2020, chung tay giúp đỡ cả về vật chất  lẫn tinh thần vì trẻ em nghèo và trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt.

- Tiếp tục hành động, dành sự quan tâm thiết thực, chia sẻ, tạo điều kiện cho trẻ em nghèo, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ em mắc bệnh hiểm nghèo.


-  Tiếp tục tuyên truyền phòng chống dịch cho trẻ em tại gia đình, nhà trường và cộng đồng; trang bị kiến thức để nâng cao kỹ năng cho trẻ em về các phòng chống dịch bệnh Covid-19.
 2. Yêu cầu
- Tổ chức các hoạt động hưởng ứng tháng hành động vì trẻ em năm 2020.
- Triển khai và vận động CB-GV-NV ủng hộ Quỹ bảo trợ trẻ em góp phần xây dựng các công trình phúc lợi cho trẻ em, hỗ trợ trẻ em nghèo vươn lên trong học tập.
- Tặng quà cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn nhân dịp Tết thiếu nhi 01/6/2020.

          - Triển khai văn bản chỉ đạo các cấp về công tác đảm bảo an ninh, an toàn trường học, phòng chống bạo lực học đường, phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước, phòng chống xâm hại trẻ em tới CB-GV-NV nhà trường.

II. CHỦ ĐỀ, THỜI GIAN THỰC HIỆN
1.  Chủ đề: “Chung tay bảo vệ Trẻ em, phòng chống xâm hại trẻ em”

2.  Thời gian thực hiện: Từ ngày 01/6/2020 đến ngày 30/6/2020
III. THÔNG ĐIỆP VÀ KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN
· Không để trẻ em nào bỏ lại phía sau.
· Lắng nghe Trẻ em bằng trái tim, bảo vệ Trẻ em bằng hành động

· Hãy gọi 111, 18001769 để bảo vệ Trẻ em.

· Pháp luật nghiêm trị mọi hành vi bạo lực, xâm hại Trẻ em.
· Hãy hành động vì một xã hội không có xâm hại và bạo hành Trẻ em.

· Xây dựng môi trường an toàn để trẻ em không hề bạo lực, xâm hại.

· Trẻ em hãy tự học cách bảo vệ minh khỏi bị bạo lực, xâm hại

· Nói “Không” với bạo lực, xâm hại Trẻ em.
· Chúng em cần sự bảo vệ của gia đình, nhà trường và toàn xã hội.
          IV.  NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG

1. Công tác truyền thông giáo dục
- Tập trung tuyên truyền nâng cao nhận thức và trách nhiệm của CB-GV-NV và phụ huynh học sinh về tạo điều kiện cho trẻ được sống trong môi trường an toàn, lành mạnh, không bạo lực, không bị xâm hại trẻ.

- Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến Luật trẻ em; Nghị định số 56/2017/NĐ-CP Quy định chi tiết một số Điều của Luật Trẻ em, pháp luật về thực hiện các quyền Trẻ em, bảo vệ trẻ em, các chính sách dành cho trẻ em; kiến thức phòng chống bạo lực, xâm hại trẻ em, phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước, phòng chống dịch bệnh có nguy cơ lây nhiễm cao trong cộng đồng trẻ em..các địa chỉ, dịch vụ bảo vệ trẻ em: Tổng đài quốc gia bảo vệ trẻ em 111, Tổng đài tư vấn miễn phí của tỉnh số 18001769, các Trung tâm, cơ sở tư vấn, trợ giúp trẻ em....; tuyên truyền phổ biến rộng rãi về chủ đề, các hoạt động, công trình, sáng kiến, thông điệp của Tháng hành động vì Trẻ em.

· Hình thức: Thông qua các loại hình văn hóa truyền thống, văn hóa quần chúng, sinh hoạt cộng đồng và qua mạng xã hội; treo băng zôn khẩu hiệu, thông điệp áp phích; tài liệu tuyên truyền, phóng sự video clip, phát thanh, tin, bài trên cổng thông tin điện tử. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền đến học sinh, cha mẹ học sinh mục đích, ý nghĩa của Tháng hành động vì Trẻ em.

- Tuyên truyền, vận động nguồn lực xây dựng quỹ Bảo trợ trẻ em (BTTE) Thành phố; Cập nhật, đưa thông tin kết quả tài trợ các hoạt động hỗ trợ trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ có hoàn cảnh khó khăn trên các phương tiện thông tin đại chúng.

- Tham gia các lớp tập huấn nâng cao kiến thức, kỹ năng bảo vệ, chăm sóc trẻ em, phòng, chống bạo lực, xâm hại, tai nạn thương tích đối với trẻ em cho cán bộ quản lý, giáo viên, người nuôi dưỡng trẻ em và trẻ em.
2. Tổ chức tham tặng quà, vận động các nguồn lực hỗ trợ trẻ em
- Rà soát, lập danh sách trẻ em có hoàn cảnh khó khăn, trẻ em nghèo, trẻ em mắc bệnh hiểm nghèo phải điều trị dài ngày, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt đang học tại trường kêu gọi các nguồn kinh phí vận động hỗ trợ.

- Thực hiện chính sách hỗ trợ trẻ em nghèo, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn đang học tại trường.

- Tổ chức thăm hỏi, tặng quà cho trẻ em, quan tâm tới đối tượng trẻ em nghèo có hoàn cảnh khó khăn, trẻ em bị bạo lực hoặc bị xâm hại tình dục, trẻ em mắc các bệnh hiểm nghèo trong nhà trường nhân ngày Quốc tế Thiếu nhi 1/6.

3. Tổ chức các hoạt động có sự tham gia của trẻ em
- Tăng cường rèn luyện kỹ năng sống cho trẻ, rèn cho trẻ biết tự bảo vệ mình, tránh xa các nguy cơ bị lợi dụng, xâm hại, biết tự phòng tránh tai nạn thương tích, giáo dục trẻ về tình yêu thương giữa con người với con người, tinh thần tương thân tương ái, tạo điều kiện cho trẻ em được bày tỏ ý kiến của mình thông qua các buổi ngoại khóa của trường về giáo dục kỹ năng sống, kỹ năng tự vệ.

- Triển khai thông tư số 36/2018/TT-BLĐTBXH ngày 26/12/2018 của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội về hướng dẫn thực hiện lấy ý kiến của trẻ em trong quá trình xây dựng chương trình, chính sách, văn bản quy phạm pháp luật, quyết định, quy hoạch, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội về trẻ em hoặc liên quan đến trẻ em.

          4. Tích cực tham mưu với chính quyền địa phương

- Phối hợp với địa phương duy trì, triển khai nhân rộng mô hình, hoạt động  phòng ngừa, can thiệp trợ giúp trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, hoàn cảnh khó khăn, các mô hình bảo vệ, thúc đẩy quyền tham gia của trẻ em.

- Thực hiện Ngôi nhà an toàn, Cộng đồng an toàn phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ em, cảnh báo nguy cơ mất an toàn cho trẻ em trong gia đình, cộng đồng. 

      5. Vận động  gây quỹ BTTE

       Vận động các nhà hảo tâm tham gia ủng hộ Quỹ BTTE thành phố, thăm tặng quà, trao quà khai giảng, hỗ trợ tiền ăn trưa, thực hiện miễn giảm học phí cho trẻ em thuộc hộ cận nghèo và hộ nghèo trong các cơ sở giáo dục theo kế hoạch số 195/KH- UBND ngày 20/9/2019 của UBND thành phố về việc triển khai Đề án vận động triển khai nguồn lực xã hội hỗ trợ trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ em thuộc hộ nghèo, cận nghèo trên địa bàn thành phố Uông Bí năm 2019 - 2025.
     6. Công tác kiểm tra, đánh giá

- Tăng cường kiểm tra trang thiết bị, đồ dùng đồ chơi trong và ngoài lớp học, các điều kiện đảm bảo an toàn, phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ.

- Rà soát các nguy cơ xảy ra mất an toàn, tai nạn thương tích, đuối nước trong nhà trường để có biện pháp chủ động phòng ngừa, bảo đảm an toàn cho trẻ.
- Yêu cẩu các lớp thực hiện nghiêm túc công tác an toàn cho trẻ: không chứa nước, không dùng đồ dùng đồ chơi sắc nhọn, nền nhà luôn khô ráo, sạch sẽ, không trơn trượt…

- Tăng cường kiểm tra việc thực hiện quyền trẻ em, thực hiện các chế độ
 trẻ em như: chính sách giáo dục, bảo hiểm y tế, bảo trợ xã hội đối với trẻ em trong nhà trường.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Xây dựng kế hoạch triển khai Tháng hành động vì trẻ em năm 2020 thiết thực và hiệu quả.

- Tổ chức cho CB-GV-NV nhà trường ký cam kết thực hiện công tác các điều kiện đảm bảo an toàn cho học sinh trong nhà trường.

- Tham mưu với chính quyền địa phương hỗ trợ kinh phí và phối hợp tổ chức thăm, tặng quà cho các em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, con hộ nghèo trong nhà trường nhân ngày Quốc tế Thiếu nhi 1/6.

- Vận động CB-GV-NV, các tổ chức đoàn thể ủng hộ Quỹ bảo trợ trẻ em, xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện.

- Tuyên truyền các nội dung giáo dục kĩ năng sống cho trẻ, kĩ năng tham gia các hoạt động phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống đuối nước, kĩ năng biết tự bảo vệ mình, tránh xa các nguy cơ bị xâm hại, thông qua hoạt động giáo dục, công tác ngoại khóa, ngày hội ngày lễ.

- Xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện và báo cáo kết quả về phòng GD&ĐT thành phố đảm bảo đúng thời gian quy định.

    Trên đây là kế hoạch triển khai công tác Tháng hành động vì trẻ em năm 2020 của trường MN Trưng Vương. Đề nghị các tổ chức đoàn thể trong nhà trường nghiêm túc thực hiện./. 
	Nơi nhận:
      - CB-GV-NV;

     - Lưu VT.
	PHÓ HIỆU TRƯỞNG
            Nguyễn Thị Thu Chinh


 
5. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG

· • •

1. Tổ chức phát động Tháng hành động vì Trẻ em; Căn cứ tình hình thực tế và diễn biến của dịch Covid-19 tại thời điểm cuối tháng 5/ 2020 và đầu tháng 6/2020 để tổ chức phát động Tháng hành động vì Trẻ em

2. Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, nâng cao năng lực, kỹ năng chăm sóc trẻ trong việc phòng, chống bạo lực, xâm hại, tai nạn thương tích.

· Tuyên truyền, phổ biến Luật trẻ em, Nghị định số 56/2017/NĐ-CP Quy định chi tiết một số Điều của Luật Trẻ em, pháp luật về thực hiện các quyền Trẻ em, bảo vệ trẻ em, các chính sách đành cho ừẻ em; kiến thức phòng chống bạo lực, xâm hại ừẻ em, phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước, phòng chống dịch bệnh có nguy cơ lây nhiễm cao ừong cộng đồng trẻ em..các địa chỉ, dịch vụ bảo vệ trẻ em: Tổng đài quốc gia bảo vệ trẻ em 111, Tổng đài tư vấn miễn phí của tỉnh số 18001769, các Trung tâm, cơ sở tư vấn, trợ giúp trẻ em....; tuyên truyền phổ biến rộng rãi về chủ đề, các hoạt động, công trình, sáng kiến, thông điệp của Tháng hành động vì Trẻ em.

· Hình thức: Thông qua các loại hình văn hóa truyền thống, văn hóa quần chúng, sinh hoạt cộng đồng và qua mạng xã hội; tổ chức thi tìm hiểu, treo băng zôn khẩu hiệu, thông điệp áp phích; xây dựng các ấn phẩm truyền thông, tài liệu tuyên truyền, phóng sự video clip, phát thanh, tin, bài trên cổng thông tin điện tử Phòng Giáo dục Đào tạo thành phố. Đẩy mạnh công tác tuyên ừuyền đến học sinh, cha mẹ học sinh mục đích, ý nghĩa của Tháng hành động vì Trẻ em.

· Tuyên truyền, vận động nguồn lực xây đựng quỹ Bảo trợ trẻ em (BTTE) Thành phố; Cập nhật, đưa thông tin kết quả tài trợ các hoạt động hỗ trợ trẻ em có hoàn cảnh dặc biệt, trẻ có hoàn cảnh khó khăn trên các phương tiện thông tin đại chúng.

Tổ chức cho các đơn vị tham gia các lóp tập huấn nâng cao kiến thức, kỹ năng bảo vệ, chăm sóc trẻ em, phòng, chống bạo lực, xâm hại, tai nạn thương tích đối với trẻ em cho cán bộ quản lý, giáo viên, người nuôi dưỡng trẻ em và trẻ em,

3. Hoạt động ngày Quốc tế thiếu nhi 01/06/2020; Tổ chức các hoạt động thăm tặng quà cho trẻ em, quan tâm tới đối tượng trẻ em nghèo, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn vượt khó học giỏi, trẻ em bị bạo lực hoặc bị xâm hại tình đục, trẻ em mắc các bệnh hiếm nghèo.

4. Hoạt động thúc đẩy sự tham gia của trẻ em; Tổ chức diễn đàn, chương trình tọa đàm (khuyến khích tổ chức trên các trang mạng, trang thông tin chính thống) để ừẻ em bày tỏ ý kiến, kiến nghị, nguyện vọng của ừẻ em và lấy ý kiến của trẻ em trong quá trình xây dựng các chính sách,văn bản liên quan đến ừẻ em.

5. Tích cực tham mưu với chính quyền địa phương

Khuyến khích các đơn vị trường học phối hợp với địa phương tổ chức ỉớp dạy bơi cho trẻ em, miễn phí cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn; duy trì, trien khai nhân rộng mô hình, hoạt động phòng ngừa, can thiệp trợ giúp ừẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, hoàn cảnh khó khăn, các mô hình bảo vệ, thúc đấy quyền tham gia của trẻ em.

Ký cam kết thực hiện Ngôi nhà an toàn, Cộng đồng an toàn phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ em, cảnh báo nguy cơ mất an toàn cho trẻ em trong gia đình, cộng đồng; tổ chức các lớp giáo dục kỹ năng dành cho trẻ em, cha mẹ và người chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ về bảo vệ trẻ em, phòng tránh bạo lực, xâm hại, đuối nước, an toàn cho trẻ em trên môi trường mạng.

Tạo điều kiện cho các doanh nghiệp, tư nhân lắp đặt bể bơi di động, thông minh tại trường học, phát triển dịch vụ kinh doanh bơi tại địa phương; thực hiện tốt công tác quản lý các dịch vụ dạy bơi, tạo điều kiện cho học sinh, trẻ em trên địa bàn tham gia các dịch vụ nhằm tăng nhanh số trẻ em biết bơi.

6. Vận động các cơ sở giáo dục các cá nhân hảo tâm tham gia ủng hộ Quỹ BTTE thành phố, thăm tặng quà, trao quà khai giảng, hỗ ừợ tiền ăn trưa, thực hiện miễn giản học phí cho trẻ em thuộc hộ cận nghèo và hộ nghèo trong các cơ sở giáo dục theo kế hoạch số 195/KH- UBND ngày 20/9/2019 của ƯBND thành phố về việc trien khai Đe án vận động triển khai nguồn lực xã hội hỗ trợ trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ em thuộc hộ nghèo, cận nghèo trên địa bàn thành phố Uông Bí, năm 2019“ 2025.

7. Kiếm tra, giám sát, đánh giá việc thực hiện quyền trẻ em, các mục tiêu vì trẻ em, việc triển khai các hoạt động Tháng hành động vì Trẻ em, tập trung kiểm tra việc thực hiện các quy định bảo vệ trẻ em.

Phòng Giáo dục và Đào tạo thực hiện việc kiểm tra, giám sát các trường, cơ sở GDMN có tổ chức chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ trong hè , phối hơp với ủy ban xã, phường xử lý nghiêm những cơ sở tư thục độc lập vi phạm quy định trong tổ chức các hoạt động giáo dục mầm non (nếu có) nhằm đảm bảo chất lượng chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ, đáp ứng nhu cầu, nguyện vọng của phụ huynh học sinh.

Rà soát các đơn vị trường học, nhất là những trường học gần khu sông suối, công trình đang hoặc đã thi công xong chưa hoàn ỉại mặt bằng để phát hiện các yếu tố mất an toàn, nguy cơ gây thương tích cho trẻ em, đồng thòi có biện pháp khắc phục, loại bỏ nhằm giảm thiểu nguy cơ gây thương tích cho trẻ em

6. TỎ CHỨC THỰC HIỆN

1. Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố:

o
•
mí
· Xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện Tháng hành động vì Trẻ em năm 2020 của đơn vị;

· Chỉ đạo, hướng dẫn các trường MN,TH, THCS, TH&THCS; Các cơ sở giáo dục trên địa bàn thành phố thực hiện tuyên truyền, phố biến các lcỹ năng phòng tránh bạo lực, xâm hại tình dục, tai nạn thương tích, đặc biệt là tai nạn đuối nước; thăm và tặng quà cho trẻ em nhân ngày Quốc tế Thiếu nhi 01/06/ 2020;

· Kiểm tra, rà soát các cơ sở giáo dục, các điểm trường, nhất là các điểm trường xa khu dân cư tại các thôn, bản thuộc các xã miền núi và các lóp học tư thục, lớp giáo dục trẻ em khuyết tật, tự kỷ về cơ sở vật chất, các điều kiện đảm bảo cho giảng dạy và học tập, có phương án hỗ trợ để đảm bảo điều kiện thực hiện quyền học tập cho trẻ em và an toàn phòng tránh tai nạn thương tích trong trường học và trên các đoạn đường từ nhà đến trường;

· Chỉ đạo, kiểm tra các cơ sở giáo dục trực thuộc thực hiện nghiêm túc công tác giáo dục kiến thức, kỹ năng phòng chống tai nạn thương tích cho học sinh trước khi bàn giao về địa phương; Tố chức tốt công tác bàn giao, tiếp nhận học sinh đúng thời gian quy định;

· Phối hợp vói Phòng Lao động, Thương binh và Xã hội và Đoàn Thanh niên tham gia tố chức Tháng hành động vì Trẻ em.

2. Các trường học trên địa bàn Thành phố:

· Chủ động xây dựng kế hoạch triến khai các hoạt động Tháng hành động vì Trẻ em năm 2020.

· Phối hợp với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, UBND xã, phường và các tổ chức xã hội khác trong các hoạt động giáo dục kỹ năng sống, kỹ năng phòng tránh tai nạn thương tích, đuối nước, kỹ năng tự bảo vệ mình cho trẻ.

· Tạo điều kiện về sân chơi, bãi tập để xây dựng mô hình MSân trường “Sân chơi hè cho trẻ em" để ừẻ em cư trú trên địa bàn có điều kiện sinh hoạt, vui chơi giải trí lành mạnh.

Tuyên truyền, giáo đục, phổ biến kiến thức về thực hiện quyền tham gia của trẻ em cho học sinh, giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục.

· Tổ chức tốt việc bàn giao học sinh ở các trường về địa phương trước kỳ nghỉ hè và tiếp nhận học sinh từ địa phương về trường học sau nghỉ hè; phân loại đối tượng học sinh phải rèn luyện trong hè, học sinh có biểu hiện mắc các tệ nạn xã hội theo dõi, quản lý, chú ý gắn trách nhiệm của tùng nhà trường vói địa bàn dân cư và xây dựng mối liên hệ chặt chẽ với địa phương trong công tác quản lý, giám sát học sinh.

· Tổ chức quyên góp sách vở, đồ dùng học tập tặng cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn; quyên góp sách, truyện xây dụng tủ sách thiếu nhi tại trường và Nhà văn hóa thôn, khu.

· Tuyên truyền vận động phụ huynh học sinh cho con em mình tham gia các lóp năng khiếu hè, đặc biệt là các lớp học bơi trong dịp hè

· Thực hiện chế độ thông tin, báo cáo kết quả triển khai các hoạt động theo quy định.

· Lưu trữ đầy đủ hồ sơ khi triển khai hoạt động đối với nhà trường.

3. Tiến độ báo cáo:

· Xây dụng Kế hoạch "Tháng hành động vì Trẻ em năm 2020" tại cơ sở trước ngày 15/5/2020

· Báo cáo kết quả thực hiện triển khai "Tháng hành động vì Trẻ em năm 2020" về Phòng GD&ĐT trước ngày 29/6/2020

Các nội dung báo cáo gửi theo địa chỉ doanthithe.pgduongbi@quangninh.edu.vn đế tổng họp báo cáo Thành phố. Các ý kiến cần trao đổi thêm, liên hệ đồng chí Đoàn Thị The, điện thoại: 0768342254./.
