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KẾ HOẠCH
Phòng, chống tác hại thuốc lá và lạm dụng đồ uống có cồn 
trong trường Mầm non
Thực hiện Công văn số 419/KH-GDĐT ngày 08/5/2020 của Phòng giáo dục và đào tạo thành pố Uông Bí về việc phòng, chống tác hại thuốc lá và lạm dụng đồ uống có cồn trong ngành Giáo dục và Đào tạo;
Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường và địa phương;
 Trường Mầm non Trưng Vương xây dựng kế hoạch phòng chống tác hại thuốc lá và đồ uống có cồn trong nhà trường như sau:
            1. Mục đích, yêu cầu
1.1.  Mục đích
· Tuyên truyền, phổ biến Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá và lạm dụng đồ uống có cồn (sau đây gọi là Luật); tăng cường hoạt động thông tin, truyền thông, giáo dục về tác hại của việc lạm dụng rượu bia đối với sức khỏe, cộng đồng và xã hội; phổ biến chính sách, pháp luật về phòng, chống tác hại của thuốc lá và lạm dụng đồ uống có cồn tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, học sinh.
· Tăng cường vai trò lãnh đạo, chỉ đạo của người đứng đầu đơn vị trong việc triển khai và thi hành Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá và lạm dụng đồ uống có cồn và các văn bản hướng dẫn thi hành Luật; phát huy tinh thần trách nhiệm, gương mẫu chấp hành pháp luật của toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh trong thực thi công vụ, học tập và sinh hoạt.
· Tăng cường thực hiện các quy định về phòng chống tác hại của thuốc lá và lạm dụng đồ uống có cồn trong nhà trường, xây dựng “Môi trường công sở và Nhà trường không khói thuốc”.
1.2. Yêu cầu
· Tuyên truyền, nâng cao nhận thức về việc phòng, chống tác hại của thuốc lá và đồ uống có cồn đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh trong toàn nhà trường với nhiều hình thức đa dạng, phong phú, tiến hành thường xuyên, liên tục.
· Cụ thể hoá các nội dung về việc phòng, chống tác hại của thuốc lá và   đồ uống có cồn vào trong các hoạt động của nhà trường và đặc biệt là việc tích hợp trong hoạt động giảng dạy cho học sinh.
· Tạo được sự chuyển biến trong nhận thức, ý thức và hành động về việc phòng, chống tác hại của thuốc lá và đồ uống có cồn cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường.
2. Nội dung
-  Tuyên truyền phổ biến về tác hại của thuốc lá và lạm dụng đồ uống có cồn. 
+ Thực hiện môi trường không khói thuốc. 
           + Triển khai Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá và lạm dụng đồ uống có cồn; Chỉ thị số 56/2007/CT-BGDĐT ngày 02/10/2007 của Bộ trưởng GDĐT về tăng cường công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá trong ngành Giáo dục; Chỉ thị số 6036/CT-BGDĐT ngày 17/12/2014 của Bộ trưởng Bộ GDĐT về việc tăng cường thực hiện phòng chống tác hại của thuốc lá và lạm dụng đồ uống có cồn trong ngành giáo dục.
· Thực hiện nghiêm quy định cấm hút thuốc lá và đồ uống có cồn trong nhà trường.
· Thực hiện cấm hút thuốc lá hoàn toàn và đồ uống có cồn trong phạm vi khuôn viên nhà trường.
· Thực hiện cấm bán thuốc lá và đồ uống có cồn trong trường học và bên ngoài cổng trường (cách 100 m).
3. Tổ chức thực hiện
Nghiên cứu, lồng ghép tích hợp các nội dung giáo dục về phòng, chống tác hại của thuốc lá và lạm dụng đồ uống có cồn vào giảng dạy phù hợp với cấp học.
· Tổ chức tuyên truyền Luật phòng chống tác hại thuốc lá và đồ uống có cồn, đặc biệt Chỉ thị số 6036/CT-BGDĐT ngày 17/12/2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường thực hiện phòng, chống tác hại của thuốc lá và lạm dụng đồ uống có cồn trong ngành Giáo dục; tuyên truyền tác hại của thuốc lá, rượu bia đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường;
· Xây dựng "Nhà trường không khói thuốc và không có đồ uống có cồn" theo hướng dẫn;
· Bổ sung quy định cấm hút thuốc lá và đồ uống có cồn vào nội quy, quy chế của nhà trường; đánh giá thi đua của tập thể cá nhân thực hiện tốt.
- Tổ chức tuyên truyền đến đoàn viên công đoàn các quy định về phòng chống tác hại thuốc lá, rượu bia; tổ chức đánh giá thi đua đoàn viên công đoàn về việc thực hiện các quy định trên.
4. Chế độ thông tin, báo cáo
Hằng năm nhà trường báo cáo kết quả thực hiện Kế hoạch triển khai Luật phòng, chống tác hại của thuốc lá và lạm dụng đồ uống có cồn về Phòng GDĐT: bằng địa chỉ (Emai\:doanthithe.pgduongbi@quangninh.edu.vn)
+ Báo cáo 6 tháng: gửi trước ngày 15/6 hằng năm.
+ Báo cáo năm: gửi trước ngày 5/12 hằng năm.
Trên đây là kế hoạch hoạt động phòng, chống tác hại của thuốc lá và đồ uống có cồn của Trường Mầm non Trưng Vương, đề nghị toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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