NHỮNG VIỆC CẦN TRIỂN KHAI SAU KHI HỌC SINH ĐI HỌC TRỞ LẠI
1. Công tác tổ chức

- Tổ chuyên môn bố trí giáo viên trực ban kiểm tra học sinh tại cổng trường hàng ngày từ 6h45: 01 đồng chí khối Tiểu học và 01 đồng chí khối THCS. Lưu ý kiểm tra các nội dung: đeo khẩu trang, cốc uống nước / chai nước, khăn mặt riêng – để trong túi ni lông. 

- Nhân viên bảo vệ: không cho cha mẹ học sinh, người không có nhiệm vụ vào trong trường. Thực hiện ngay việc sát khuẩn (trước khi vào trường), đo thân nhiệt cho những người đến liên hệ công tác với nhà trường và cập nhật trong sổ đo thân nhiệt. Thường trực bảo vệ 24/7, đảm bảo công tác an ninh trật tự trường học và trong phòng, chống dịch Covid-19. 
- Nhân viên phụ trách y tế: cập nhật thông tin về thân nhiệt của học sinh, giáo viên, cán bộ quản lý và nhân viên trước khi vào trường. Thường trực y tế 24/7, phòng, chống dịch trong suốt thời gian học sinh có mặt ở trường. Đảm bảo thực hiện đúng các hướng dẫn phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại trường theo quy định.

- GVCN triển khai thực hiện xong trước ngày 27/4/2020 họp trực tuyến với CMHS về nội dung những việc cần làm để phòng chống dịch bệnh Covid 19 trong trường học ban hành kèm theo công văn số 696/BGD&ĐT-GDTC ngày 04/3/2020; công văn số 362/PGD&ĐT ngày 23/4/2020 về việc “Tiếp tục thực hiện phòng chống dịch bệnh Covid 19 trong các cơ sở giáo dục khi học sinh đi học trở lại. GVCN có biên bản họp trực tuyến khi hoàn thành và báo cáo kết quả về BCĐ của nhà trường chậm nhất ngày 29/4/2020.
- GVCN phối hợp thông tin để cha mẹ học sinh thực hiện nghiêm túc việc đo thân nhiệt hàng ngày cho học sinh trước khi đến trường, đeo khẩu trang, mang theo ca uống nước riêng, khăn lau tay khi đến trường.
- Bố trí giờ vào lớp, giải lao, tan học xen kẽ giữa các khối lớp: Khối THCS vào lớp 7h30’, khối Tiểu học vào lớp lúc 7h45’.

2. Công tác khử khuẩn vệ sinh trường, lớp học

- Thực hiện nghiêm túc công tác trực ban, lao động.

- Mỗi ngày một lần, sau buổi học tổ chức học sinh, giáo viên, nhân viên lau khử khuẩn nền nhà, bàn ghế và các đồ vật trong phòng học, lớp học, phòng chức năng, tay nắm cửa, tay vịn cầu thang, tay vịn lan can – theo phân công.

- Mỗi lớp chuẩn bị dụng cụ sau:

+ 01 xô nhựa có nắp;
+ 01 hộp khẩu trang;

+ 01 lọ sát khuẩn khô;
+ 01 lọ cồn rửa tay;
+ 01 nhiệt kế đo thân nhiệt.
