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KẾ HOẠCH
Tổ chức hướng dẫn học sinh ôn tập tại nhà trong thời gian 
nghỉ học để phòng tránh dịch Covid-19 

Căn cứ công văn số 214/PGD&ĐT ngày 13/3/2020 của Phòng GD&ĐT Uông Bí về việc “Triển khai hiệu quả hướng dẫn học sinh ôn tập tại nhà trong thời gian nghỉ phòng tránh dịch Covid-19”;
Căn cứ Hướng dẫn số 234/HD-PGD&ĐT ngày 20/3/2020 của Phòng GD&ĐT Uông Bí về việc “Tổ chức dạy học và hoạt động giáo dục cho các cơ sở giáo dục trong thời gian học sinh nghỉ học để phòng tránh dịch Covid-19 và khi học sinh đi học trở lại”,
Trường TH&THCS Điền Công xây dựng kế hoạch triển khai công tác như sau:
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
1. Thuận lợi
- Đội ngũ giáo viên yêu nghề, đảm bảo về chất lượng, đồng bộ về cơ cấu, nhiệt huyết, năng động trong công tác giảng dạy và giáo dục. Trình độ giáo viên 100% được đào tạo chuẩn và trên chuẩn.
- Công tác triển khai thực hiện hoạt động chuyên môn đủ các quy trình, vận dụng linh hoạt các giải pháp đã đề ra, thể hiện phân cấp trách nhiệm rõ trong tổ chức hoạt động của nhà trường. 
- Cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường thực hiện đảm bảo các hoạt động giáo dục như: đổi mới phương pháp giảng dạy, ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học, dạy học tích hợp.
- Học sinh ngoan, có phẩm chất đạo đức tốt, đa số có ý thức vươn lên trong học tập. Phong trào học tập tương đối tốt, tham gia hiệu quả các phong trào thi đua.
- Các trang thiết bị, đồ dùng dạy học của trường được tăng cường, sử dụng thường xuyên, tương đối có hiệu quả.
- Hội cha mẹ học sinh đã bước đầu phối hợp với nhà trường trong việc đẩy mạnh chất lượng các hoạt động và xây dựng cảnh quan nhà trường.
2. Hạn chế
- Trình độ tay nghề của giáo viên trong tổ chuyên môn chưa đồng đều. Một số giáo viên ứng dụng CNTT trong hoạt động dạy học hiệu quả chưa cao.
- Học sinh còn thụ động, chưa có ý thức tự giác học tập, chưa có phương pháp học tập hiệu quả, kĩ năng thực hành, học tập các bài dạy có ứng dụng công nghệ thông tin, hoạt động nhóm còn nhiều hạn chế. 
- Các trang thiết bị, đồ dùng phục vụ dạy học trên nền tảng CNTT của học sinh còn thiếu. Đa số các gia đình học sinh không có điều kiện để trang bị cho con em những thiết bị hỗ trợ việc học trực tuyến như điện thoại, laptop, ipad, đường truyền Internet, tivi có kết nối mạng, truyền hình số,... Một số gia đình có điều kiện hơn lại ít quan tâm tới việc học của các con.  
II. MỤC TIÊU
- Giáo viên hướng dẫn học sinh ôn tập, củng cố kiến thức đã học, đặc biệt 3 môn Toán, Ngữ văn, tiếng Anh.
- Ngoài ra khuyến khích học sinh tự ôn tập, tìm hiểu kiến thức đối với các môn còn lại thông qua các phương tiện thông tin đại chúng.
III. NỘI DUNG
1. Nội dung 
- Ôn tập, củng cố kiến thức đã học từ tuần học thứ 20 đến tuần 22 đối với các môn Toán, Ngữ văn, tiếng Anh.
- Thực hiện một số nội dung chuẩn bị kiến thức cho các tuần học tiếp theo với các môn học khác.
2. Thời gian 
- Thời lượng: thực hiện 02 tiết/môn/ tuần.
- Lịch dạy: buổi sáng các ngày trong tuần từ 8h, bắt đầu từ ngày thứ Hai, 23/3/2020, cụ thể:
+ Môn Toán: Thứ 2, 5.
+ Môn Ngữ văn: Thứ 3, 6.
+ Môn Tiếng Anh: Thứ 4, 7.
- Giáo viên chủ động thời gian đăng bài, thông báo lịch dạy trực tuyến để học sinh có thể tham gia.
3. Hình thức
3.1. Học online theo TKB của từng lớp
- Học sinh và giáo viên có thể tương tác qua lại với nhau. HS phải có 1 trong các thiết bị sau: Máy tính bàn có tai nghe, webcam, mic, laptop, máy tính bảng, điện thoại thông minh được kết nối mạng Internet và tham gia học theo đúng thời gian quy định của TKB.
- Giáo viên khai thác, giới thiệu và sử dụng kho học liệu số của từng môn học đến học sinh và cha mẹ học sinh: http://elearning.moet.edu.vn; http://giaoduc.itrithuc.vn; http://f1school.vn
- Giáo viên sử dụng các nhóm được tạo trên Zalo, facebook, messenger chuyển nội dung bài tập, kết quả đánh giá nhận xét bài tập đến học sinh; học sinh chuyển kết quả bài học cho giáo viên, hoạt động được trợ giúp bởi cha mẹ học sinh.
- Giáo viên sử dụng các phần mềm dạy học tạo phòng học tương tác trực tuyến giáo viên, học sinh: Zoom meeting; Skype...
- Sử dụng các tiện ích dạy học e-learning trên website http://viettelstudv.vn, đánh giá kết quả học tập bằng http://www.shub.edu.vn.
3.2. Học offline
- Học sinh dùng tài khoản học trong thời gian phù hợp nhất. Học sinh hoặc cha mẹ học sinh cũng phải có 1 trong các thiết bị theo quy định của học online tuy nhiên có thể học bất kì lúc nào phù hợp với điều kiện cá nhân. 
- Giáo viên sử dụng kênh you.tube do nhà trường khởi tạo để đăng tải các bài giảng đảm bảo chất lượng, có nguồn gốc đầy đủ. (tham khảo hướng dẫn tại link: https://www.youtube.com/watch?v=sBk1udTtab4).
- Giáo viên hướng dẫn học sinh tham khảo các chương trình giảng dạy, ôn tập kiến thức được phát sóng trên các kênh truyền hình như: VTV7, VTC, QTVtube,... hoặc trên các website: Kho học liệu trực tuyến từ lớp 1 đến lớp 12 của trường Đại học Sư phạm Hà Nội; các kênh truyền hình công bố trên Cổng thông tin điện tử của Bộ GD&ĐT (địa chỉ http://www.moet. gov.vn); baoquangninh.com.vn.  
- Với những học sinh không đủ điều kiện học theo 02 cách trên, giáo viên sẽ tổ chức dạy học theo phương pháp giao nhiệm vụ: giáo viên in bài tập, tài liệu, phối hợp với ban đại diện cha mẹ học sinh chuyển tới học sinh theo thời gian quy định. 
4. Đánh giá kết quả
- Sau mỗi tiết học, giáo viên sẽ gửi hệ thống câu hỏi, bài tập. Học sinh sẽ làm bài  tập thông qua 2 hình thức: 
+ Giáo viên và học sinh sử dụng các tiện ích đánh giá kết quả học tập bằng http://www.shub.edu.vn 
+ Học sinh làm bài trên giấy, chụp kết quả gửi trên nhóm zalo, facebook, giáo viên chữa, chấm bài và thông báo kết quả cho học sinh.
- Khi học sinh đi học trở lại, giáo viên sẽ tiến hành rà soát, kiểm tra, đánh giá để công nhận kết quả học trong thời gian học sinh nghỉ phòng dịch.  
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Cán bộ quản lý
- Xây dựng và triển khai kế hoạch hướng dẫn học sinh ôn tập kiến thức trong thời gian nghỉ phòng tránh dịch Covid-19. 
- Phân công 3 nhóm chuyên môn phụ trách nội dung và mức độ thực hiện hướng dẫn ôn tập các môn Toán, Ngữ văn, tiếng Anh. Thành lập 01 tổ công nghệ thông tin để phụ trách việc đăng bài dạy học trên kênh You Tube và quản lý các hoạt động dạy học thông qua internet.
- Kiểm duyệt nội dung chương trình do tổ nhóm chuyên môn đề xuất.
- Xây dựng nội quy các lớp học online.
- Gửi thông báo thực hiện kế hoạch hướng dẫn học sinh ôn tập kiến thức trong thời gian nghỉ phòng tránh dịch Covid-19 tới cha mẹ học sinh. 
- Lưu minh chứng quá trình tổ chức dạy học, hướng dẫn học sinh ôn tập tại nhà trong “Kế hoạch giáo dục nhà trường” và “Kế hoạch giáo dục môn học”.
- Tổng hợp số liệu và báo cáo về phòng giáo dục theo yêu cầu.
- Cập nhật các văn bản chỉ đạo chuyên môn liên quan để kịp thời điều chỉnh.
2. Tổ, nhóm chuyên môn
2.1. Nhóm chuyên môn 
- Thành lập nhóm trưởng chuyên môn phụ trách các môn
+ Môn Toán: Đ/c Vũ Thị Quỳnh Hoa 
+ Môn Ngữ văn: Đ/c Vũ Thị Lý
+ Môn tiếng Anh: Đ/c Phạm Thị Thái Hà
- Xây dựng nội dung ôn tập theo chủ đề, phù hợp với đối tượng học sinh và hình thức học tập. 
- Tổng hợp số liệu và báo cáo theo tuần về: Số giáo viên tham gia; Số nhóm học tập; Số học sinh tham gia; Số lượt thực hiện hướng dẫn,...
2.2. Nhóm phụ trách kĩ thuật
- Thành lập nhóm phụ trách kĩ thuật:
+ Đồng chí Phạm Thị Thúy Hà - P. Hiệu trưởng - Phụ trách chung
+ Đồng chí Trần Trung Kiên - GV Toán Tin - Phụ trách CNTT 
+ Đồng chí Vũ Thị Lý – TTCM - Phụ trách chuyên môn.
- Chuẩn bị các thiết bị liên quan đến dạy học onlin, offline.
- Khởi tạo, thiết kế trang you.tube của nhà trường, cấp THCS để đăng tải các bài giảng đảm bảo chất lượng
- Hỗ trợ kĩ thuật cho giáo viên trong quá trình dạy học trực tuyến.
3. Giáo viên bộ môn
- Tham gia tập huấn kĩ thuật, nắm vững yêu cầu cần đạt trong quá trình ôn tập kiến thức cho học sinh. 
- Xây dựng kế hoạch giáo dục môn học, kế hoạch bài dạy theo yêu cầu phù hợp với đối tượng học sinh và hình thức học tập. Lựa chọn hình thức học online hoặc offline phù hợp với đối tượng học sinh. Khởi  tạo các lớp học và hỗ trợ học sinh tham gia học online qua phần mềmVietel study và phần mềm Zoom cloud meetings,... xong trước ngày 22/3/2020.
- Thực hiện đúng quy trình kĩ thuật dạy học online, offline như lựa chọn bài giảng, đăng bài, kết nối với học sinh, chấm chữa bài trực tuyến,... đảm bảo kế hoạch, hiệu quả. Trong quá trình dạy học online cần phối hợp chặt chẽ với bộ phận phụ trách kĩ thuật để đảm bảo tiến trình, chất lượng bài dạy. Yêu cầu gửi lịch học báo cáo lãnh đạo nhà trường trước ngày 23/3/2020.
- Thực hiện đúng thời lượng, thời khóa biểu đã công bố với HS và cha mẹ HS. 
- Trong quá trình dạy học nếu gặp vướng mắc về kĩ thuật cần báo cáo cụ thể với lãnh đạo nhà trường.
4. Giáo viên chủ nhiệm
- Phối kết hợp với giáo viên bộ môn để nắm bắt lịch học, số lượng học sinh tham gia từng buổi học, kịp thời thông báo với cha mẹ học sinh đảm bảo học sinh tham gia học tập đầy đủ.
- Phối hợp với cha mẹ học sinh chuẩn bị các trang thiết bị phục vụ cho việc ôn tập trực tuyến và tháo gỡ những khó khăn (nếu có).
- Thông báo tới cha mẹ học sinh về kết quả ôn tập của học sinh.
5. Cha mẹ học sinh
Để việc dạy học của các thầy cô và ôn tập của các con đạt hiệu quả cao nhất trong thời gian các em nghỉ phòng dịch đề nghị các bậc cha mẹ học sinh tích cực phối hợp thực hiện tốt một số công việc sau:
- Giám sát, quản lý chặt chẽ con và kịp thời thông báo cho GVCN tình hình sức khỏe của con khi có dấu hiệu bất thường. 
- Hướng dẫn, nhắc nhở con về các kĩ năng phòng chống xâm hại, kĩ năng thoát hiểm, phòng chống dịch bệnh và tự bảo vệ bản thân, PCCC,...
- Thường xuyên nhắc nhở các con bình tĩnh, thận trọng, tuân thủ các quy định của y tế trong phòng chống dịch Covid-19. Không tự ý bình luận trên mạng xã hội, các tin phản cảm và không chính thống. Hạn chế tiếp xúc nơi đông người, không nên đi tham quan du lịch, lễ hội trong thời gian dịch bệnh.
- Phối hợp với giáo viên kiểm soát ôn tập kiến thức cho học sinh trong thời gian nghỉ học. Kiểm soát chặt chẽ và yêu cầu con tham gia đầy đủ, thực hiện nghiêm nội quy các tiết học online, offline và học trên truyền hình (nếu có).
- Báo cáo cho GVCN kịp thời việc con có hay không tham gia các buổi học trên truyền hình.
- Tạo mọi điều kiện tốt nhất  (cung cấp một trong các thiết bị kết nối Internet: máy tính bảng, điện thoại thông minh, laptop, máy tính có loa, mic cam) để con có thể tham gia học online, offline.
Lưu ý: Nhà trường không thu bất kì khoản kinh phí nào của học sinh học online, offline trong thời gian ôn tập tại nhà nghỉ phòng tránh dịch Covid-19.
V. ĐIỀU CHỈNH KẾ HOẠCH
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


[bookmark: _GoBack]Trên đây là kế hoạch tổ chức hướng dẫn học sinh ôn tập trong thời gian nghỉ phòng tránh dịch Covid-19 từ ngày 23/3/2020. Trong quá trình thực hiện nhà trường sẵn sàng lắng nghe các ý kiến phản hồi, đề xuất, góp ý của các bậc cha mẹ học sinh để không ngừng hoàn thiện kế hoạch. Đề nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường nghiêm túc triển khai, thực hiện. Khi thực hiện nếu gặp khó khăn vướng mắc các đồng chí giáo viên báo cáo, liên hệ trực tiếp với đồng chí Phạm Thị Thúy Hà (ĐT: 0982.265.228) để phối hợp giải quyết kịp thời./.
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