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THÔNG BÁO
Về việc triển khai dạy học qua internet, trên truyền hình 
trong thời gian học sinh nghỉ phòng tránh dịch Covid-19

Căn cứ công văn số 316/PGD&ĐT ngày 03/4/2020 của Phòng GD&ĐT Uông Bí về việc “Triển khai dạy học qua internet, trên truyền hình trong thời gian hs nghỉ phòng tránh dịch Covid-19 và Thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học học kì II năm học 2019 - 2020”, trường TH&THCS Điền Công thông báo như sau:
1. Thời gian học tập 
- Thời gian: bắt đầu từ ngày thứ Hai, 06/4/2020
- Lịch dạy: theo thời khóa biểu (đính kèm):
[bookmark: _GoBack]- Giáo viên chủ nhiệm thông báo TKB trực tuyến để học sinh tham gia đầy đủ.
2. Nội dung học tập
- Học các môn theo kế hoạch giáo dục môn học từ tuần 23.
- Riêng môn Thể dục nhà trường sẽ bố trí học vào buổi 2 sau khi học sinh đi học trở lại.
3. Hình thức
1. Học trên truyền hình 
Là hình thức giáo viên tổ chức và hướng dẫn học sinh thực hiện các nhiệm vụ học tập và kiểm tra đánh giá kết quả học tập của học sinh theo các bài giảng được phát trên truyền hình.
2. Học qua internet
- Dạy học qua internet là các hình thức dạy học trong đó giáo viên sử dụng các ứng dụng hoặc dịch vụ của internet tổ chức hoạt động dạy học và kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh. GV hướng dẫn HS khai thác kho học liệu bài giảng E-learning trên Webside của Bộ GDĐT, trên các website: Kho học liệu trực tuyến của trường Đại học Sư phạm Hà Nội, baoquangninh.com.vn, các kênh youtube TiêuhocUB, …
- Hệ thống dạy học trực tuyến là phần mềm ứng dụng cho phép tổ chức và quản lý lớp học qua internet, cho phép giáo viên và học sinh có thể giao tiếp tương tác trực tiếp được với nhau để tổ chức hoạt động dạy học: Zoom meetting, Viettel Study, lớp học trực tuyến F1School.vn,.. 
3. Học theo hình thức tự nghiên cứu (với các HS không có điều kiện để học tập qua ứng dụng của công nghệ thông tin)
- Học theo hình thức tự nghiên cứu kiến thức mới (có sự hướng dẫn của giáo viên và giám sát của gia đình). 
- Giáo viên đưa ra hướng dẫn cụ thể đối với từng bài học (xây dựng hệ thống câu hỏi gợi ý và đáp án), phiếu học tập chuyển đến học sinh bằng hình thức: qua ứng dụng công nghệ thông tin hoặc cha mẹ học sinh đến trường nhận và chuyển đến học sinh để nghiên cứu bài, CMHS hướng dẫn con học tại nhà.
4. Đánh giá kết quả
1. Đánh giá thường xuyên
- Trong quá trình tổ chức dạy học qua internet giáo viên phụ trách các môn học trực tiếp kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ học tập của học sinh thông qua các bài kiểm tra trên hệ thống dạy học qua internet hoặc qua phiếu bài tập chuyển tới học sinh bằng các hình thức phù hợp. Kết quả đánh giá cần đảm bảo công bằng, khách quan, trung thực.
- Kết quả đánh giá trong quá trình dạy học qua internet được sử dụng thay cho các bài kiểm tra thường xuyên theo quy định.
2. Đánh giá định kì
Khi học sinh đi học trở lại giáo viên tổ chức cho học sinh ôn tập, củng cố kiến thức đã học qua internet để bổ sung kiến thức. Thực hiện việc kiểm tra định kì theo quy định của Bộ GD&ĐT.
Để việc dạy học của các thầy cô và ôn tập của các con đạt hiệu quả cao nhất trong thời gian các em nghỉ phòng dịch đề nghị các bậc cha mẹ học sinh tích cực phối hợp thực hiện tốt một số công việc sau:
- Tạo mọi điều kiện tốt nhất (cung cấp một trong các thiết bị kết nối Internet: máy tính bảng, điện thoại thông minh, laptop, máy tính có loa, mic cam) để con có thể tham gia học.
- Phối hợp với giáo viên kiểm soát việc học tập cho học sinh trong thời gian nghỉ học. Kiểm soát chặt chẽ và yêu cầu con tham gia đầy đủ, thực hiện nghiêm nội quy các tiết học.
- Báo cáo cho GVCN kịp thời việc con có hay không tham gia các buổi học.
Trong quá trình thực hiện nhà trường sẵn sàng lắng nghe các ý kiến phản hồi, đề xuất, góp ý của các bậc cha mẹ học sinh để không ngừng hoàn thiện kế hoạch. Mọi ý kiến xin liên hệ trực tiếp với đồng chí Phạm Thị Thúy Hà – Phó Hiệu trưởng phụ trách chuyên môn khối THCS (ĐT: 0982.265.228) để phối hợp giải quyết kịp thời./.
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