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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
                Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

          Uông Bí, ngày 02 tháng 5 năm 2020


KẾ HOẠCH
Về việc thực hiện đảm bảo các điều kiện an toàn để học sinh đi học trở lại sau thời gian tạm  nghỉ học phòng, chống dịch Covid-19

Thực hiện Công văn số 1028/SGD ĐT-CTTT ngày 29/4/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh; Công văn số 382/ PGD ĐT ngày 30/4/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí về việc đảm bảo cho các điều kiện an toàn để học sinh đi học lại sau thời gian tạm nghỉ học phòng, chống dịch bệnh Covid-19;
Căn cứ vào tình hình thực tế của trường Tiểu học và THCS Điền Công,

Trường Tiểu học và THCS Điền Công xây dựng kế hoạch bổ sung Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2019-2020 cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Tiếp tục triển khai các hướng dẫn của Bộ GD&ĐT, Sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT và Hướng dẫn tổ chức dạy học và hoạt động giáo dục trong thời gian học sinh đi học trở lại từ ngày 04/5/2020 để đảm bảo an toàn phòng chống dịch.

- Thực hiện các hoạt động dạy học và giúp học sinh được học tập theo chương trình môn học đảm bảo theo hướng dẫn điều chỉnh môn học của Bộ GD&ĐT, Sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT.

- Nâng cao nhận thức tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh và các em học sinh về công tác chủ động phòng, chống dịch Covid-19, tuyệt đối không buông lỏng, chủ quan.
- Đảm bảo dạy đủ những kiến thức trọng tâm, không cắt xén chương trình chính khóa. Kết hợp giữa giảng dạy trực tiếp tại nhà trường và giảng dạy qua mạng internet một cách hợp lý. 
- Các hình thức giảng dạy phù hợp với tình hình thực tế của học sinh các lớp và nhà trường.
- Đặt công tác đảm bảo an toàn sức khỏe cho toàn thể CB, GV, NV và các em học sinh là yếu tố quan trọng hàng đầu khi học sinh trở lại trường.

- Toàn thể CB, GV, NV, PH và HS thực hiện nghiêm các quy định, quy trình và phương án phòng, chống dịch Covid-19 do Hiệu trưởng nhà trường đặt ra.

II. KẾ HOẠCH CỤ THỂ THỰC HIỆN
1. Thời gian thực hiện: Từ ngày 04/5/2020
2. Địa điểm: Trường Tiểu học và THCS Điền Công
3. Nội dung thực hiện
3.1. Công tác phòng, chống dịch Covid-19
- Tổ chức vệ sinh, khử khuẩn ngày trước khi học sinh trở lại trường ít nhất trước đó 01 ngày.

- Gửi thông báo tới phụ huynh học sinh về những việc phụ huynh cần làm cho học sinh khi học sinh trở lại trường. Thông báo này gửi tới phụ huynh học sinh ít nhất 01 ngày.

- Tổ chức tập huấn, triển khai tới CB, GV, NV nhà trường những việc cần phải làm khi học sinh đi học trở lại.

- Chuẩn bị đầy đủ những dụng cụ cần thiết như: máy đo thân nhiệt; nhiệt kế; xà phòng, nước rửa tay sát khuẩn; khẩu trang; dung dịch CloraminB; thùng rác có nắp đậy,...

- Chuẩn bị đầy đủ những bảng biểu, những nội dung phát thanh tuyên truyền.

- Phối hợp chặt chẽ với Ban CMHS trường thực hiện công tác tuyên truyền và công tác XHH giáo dục để làm tốt công tác phòng, chống dịch Covid-19.

3.2. Kế hoạch giáo dục của nhà trường

- Hiệu trưởng nhà trường chủ động xây dựng kế hoạch giáo dục thực hiện chương trình học kỳ II đảm bảo không cắt xén chương trình đối với những nội dung, môn học bắt buộc.

- Chỉ đạo Phó Hiệu trưởng xây dựng thời khóa biểu phù hợp.

- Nhà trường phân công giáo viên giảng dạy phù hợp, phù hợp với trình độ năng lực và trình độ công nghệ thông tin.

- Thời gian, nội dung thực hiện chương trình:

+ Từ ngày 04/5 đến 08/52020: giáo viên tổ chức cho học sinh chào cờ tại lớp; tập huấn các kỹ năng cơ bản cho HS về cách phòng dịch như: đeo/tháo khẩu trang; cách rửa tay; học những điều HS cần làm khi ở nhà; khi ở trường để phòng, chống dịch; học những quy định ra, vào lớp, ....) và tổ chức ôn tập củng cố kiến thức cho học sinh trong thời gian học sinh học trực tuyến.

+ Từ ngày 11/5-29/5/2020: Dạy-học chương trình tuần 23-24-25.

+ Từ ngày 01/6-26/6/2020: Dạy-học chương trình tuần 26-27-28-29.
4. Giải pháp thực hiện việc giãn cách học sinh
- Nhà trường có kế hoạch phân luồng học sinh ra, vào lớp, ra về đảm bảo giãn cách về thời gian và giãn cách về khoảng cách.

- Chỉ tổ chức dạy học 1 buổi/ ngày; 

- Thời gian ra, vào lớp: 


Cấp Tiểu học:  7h30 vào truy bài 15 phút đầu giờ; 7h45 vào tiết 1; ra chơi giữa giờ 9h30; tan học 10h50

Cấp THCS: 7h15 vào truy bài 15 phút đầu giờ; 7h30 vào học tiết 1; ra chơi giữa giờ 9h05 phút; tan học 11h45.  


Nhà trường tiến hành kiểm tra, đo thân nhiệt cho học sinh tại cổng trường: 


Cấp Tiểu học: Bắt đầu từ 7h00 phút.


Cấp THCS: Bắt đầu từ 6h30 phút

+ Giáo viên trực ban, nhân viên phụ trách y tế làm những công việc: kiểm diện sĩ số học sinh; cập nhật đủ thông tin thân nhiệt của HS; báo cáo đồng chí  -Phạm Thị Bích Hạnh Phó Hiệu trưởng trước 8h hàng ngày.
+ Giáo viên nhắc nhở HS đi vệ sinh; rửa tay bằng xà phòng, nước sạch; 
+ Nhà trường, Liên đội không tổ chức các hoạt động tập trung.

+ Thời gian ra, vào lớp(phụ lục 1)
- Đánh giá kết quả học tập:
Cấp Tiểu học: 
Thực hiện đánh giá thường xuyên, đánh giá định kì theo Thông tư số 22/2016/TT - BGDĐT ngày 22/9/2016 sửa đổi bổ sung một số điều của Quy định đánh giá học sinh tiểu học ban hành kèm theo Thông tư số 30/2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014 và các văn bản hướng dẫn thực hiện của Phòng GD& ĐT.
Cấp THCS: Thực hiện theo thông tư 58
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Nhà trường
- Hiệu trưởng triển khai kế hoạch đến toàn thể CB, GV, NV nhà trường và Ban đại diện CMHS trường thực hiện kiểm tra giám sát việc thực hiện kế hoạch. Đồng thời xây dựng kế hoạch phòng, chống dịch bệnh Covid-19; các phương án; quy trình; quy định đảm bảo công tác phòng, chống dịch Covid-19 cho CB, GV, NV và học sinh.
- Hiệu trưởng đề xuất tham mưu với Lãnh đạo địa phương trong công tác phối hợp với trạm y tế hỗ trợ nhà trường trong những trường hợp cần thiết.
- Giao đ.c Phạm Thị Thúy Hà- Phó Hiệu trưởng duyệt hồ sơ giáo viên cấp THCS; Đồng chí Phạm Thị Bích Hạnh- PHT duyệt hồ sơ giáo viên cấp tiểu học và báo cáo công tác y tế hàng ngày theo quy định vào chiều thứ Sáu, chiều thứ Bảy hàng tuần.
- Phân công đồng chí Phạm Thị Bích Hạnh - Phó Hiệu trưởng- phụ trách chỉ đạo công tác y tế trường học trực tiếp nắm bắt tình hình, sĩ số, sức khỏe CB, GV, NV và HS hàng ngày. Thực hiện báo cáo thường xuyên theo quy định.
- 02 đồng chí Phó Hiệu trưởng xây dựng thời khóa biểu 2 cấp đảm bảo đủ số tiết theo quy định (tiểu học học 01 buổi/ ngày)
2. Đối với các tổ chuyên môn

- Xây dựng kế hoạch chuyên môn của tổ theo tình hình thực tế.

- Thực hiện báo cáo theo quy định.

3. Đối với giáo viên chủ nhiệm
- Tập trung soạn, giảng theo đúng thời khóa biểu và sự phân công của nhà trường.

- Tăng cường nâng cao các giải pháp:

+ Ngày đầu tiên khi học sinh đi học trở lại: tập huấn cho học sinh về công tác phòng chống dịch theo sự chỉ đạo của nhà trường đã triển khai (chào cờ, các hoạt động thu hút học sinh tham gia tại lớp trên hình thức cá nhân chủ động tham gia; tập huấn cho học sinh cách rửa tay, đeo khẩu trang, tháo khẩu trang, ....).
+ Tuần đầu tiên khi học sinh đi học trở lại: cần củng cố cho học sinh những kiến thức cơ bản trong thời gian học tuần 19; 20; 21, 22. Đặc biệt quan tâm và có kế hoạch bồi dưỡng giúp đỡ những học sinh không có khả năng học trực tuyến.

- Có sổ theo dõi học sinh hàng ngày như theo dõi sĩ số học sinh, lý do nghỉ (cần ghi lại những học sinh có các biểu hiệu ốm).

- Tăng cường không khí tại lớp học bằng cách mở cửa ra vào và cửa sổ. Bố trí nơi rửa tay có xà phòng và nước sạch. Đảm bảo nhà vệ sinh luôn tuyệt đối sạch sẽ. Bật quạt không bật điều hòa. Luôn có trách nhiệm giữ gìn phòng học sạch, thoáng.

- Thông tin tới phụ huynh học sinh:

+ Theo dõi nhiệt độ, biểu hiện sốt, ho, khó thở của học sinh trước khi đến trường; Nếu học sinh có biểu hiện sốt, ho, khó thở thì cha mẹ học sinh cho con nghỉ ở nhà/học sinh chủ động nghỉ ở nhà, thông tin ngay cho nhà trường, đồng thời đưa đến cơ sở y tế để được khám, tư vấn, điều trị. Học sinh/cha mẹ cho học sinh ở nhà nếu học sinh đang trong thời gian cách ly tại nhà theo yêu cầu của cơ quan y tế (yêu cầu bắt buộc);

+ Thông tin cho học sinh, cha mẹ học sinh biết về các biện pháp phòng chống dịch đã được thực hiện và sẽ tiếp tục thực hiện tại nhà trường để học sinh, cha mẹ học sinh yên tâm.

+ Cha mẹ học sinh không vào trường khi đưa đón con.
4. Đối với giáo viên bộ môn
- Thực hiện các tiết dạy theo sự phân công của Hiệu trưởng

- Phối hợp cùng bảo vệ nhà trường, thực hiện đo thân nhiệt; hướng dẫn học sinh ra về theo từng khu vực, đảm bảo an toàn và giãn khoảng cách tại cổng trường; ghi sổ theo dõi thân nhiệt HS.
5. Đối với nhân viên bảo vệ


- Quy định và hướng dẫn nhân viên bảo vệ nhà trường thực hiện các nội dung theo danh mục “Những việc nhân viên bảo vệ nhà trường cần làm để phòng tránh mắc bệnh COVID-19” (danh mục chi tiết được dán tại phòng bảo vệ).


- Đối với khách đến liên hệ công tác phải thực hiện đo thân nhiệt, sát khuẩn bằng dung dịch sát khuẩn mới để khách vào. Hướng dẫn cho khách đến đúng phòng cần liên hệ công tác, không để khách đi lại đến những phòng không liên quan.

6. Đối với nhân viên dọn vệ sinh 


- Chuẩn bị riêng 01 thùng rác đặt tại vị trí thuận lợi, ghi rõ thùng rác đựng khẩu trang thải.
- Tổ chức khử khuẩn khu nhà vệ sinh, các khu bồn rửa tay, tay nắm cửa,... hàng ngày.


- Thực hiện việc thu dọn rác, rửa thùng rác trong ngày không để lại rác tại các thùng.


7. Đối với đ.c Vũ Thị Cúc- NV kiêm nhiệm công tác y tế


 - Thực hiện vệ sinh thường xuyên phòng y tế.

 - Cấp phát cho các lớp đầy đủ dung dịch rửa tay sát khuẩn; cloramin B; khẩu trang cho học sinh khi học sinh có biểu hiện ho sốt mà quên khẩu trang.


- Tăng cường cung cấp thông tin mới trên bảng tuyên truyền.


- Tham gia các buổi tập huấn công tác y tế nếu được Phòng GD&ĐT tổ chức.

- Tích cực quan sát, theo dõi và báo cáo với Ban giám hiệu khi học sinh có biểu hiện về ho, sốt, khó thở.

- Chủ động nắm bắt tình hình sức khỏe CB, GV, NV và HS hàng ngày báo cáo về đ.c Phạm Thị Bích Hạnh - PHT.
8. Đối với Ban cha mẹ học sinh
- Thực hiện tốt công tác phối hợp với nhà trường trong việc tuyên truyền tới phụ huynh học sinh thực hiện các quy định, nội quy của nhà trường.

- Thường xuyên tuyên truyền tới PHHS trong lớp, trong trường thực hiện tốt công tác phòng chống dịch Covid-19, giữ mối liên hệ chặt chẽ với PHHS trong lớp để trao đổi, nắm bắt về tình hình học tập cũng như sức khỏe của HS trong mọi thời điểm.

9. Đối với Đoàn thanh niên và Tổng phụ trách Đội

- Mở loa phát thanh tại phòng chờ giáo viên về các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid 19 vào đầu giờ, cuối giờ học.
- Trực tại cổng trường hướng dẫn phụ huynh thực hiện đúng nội quy của nhà trường; đo thân nhiệt cho học sinh; 
Trên đây là kế hoạch thực hiện giáo dục của nhà trường khi học sinh đi học trở lại sau thời gian nghỉ phòng, chống dịch Covid-19 (kèm theo phương án; quy định, quy trình phòng chống dịch bệnh Covid-19 và thông báo gửi phụ huynh học sinh). Đề nghị các đồng chí nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc đề nghị báo cáo đồng chí Hiệu trưởng để kịp thời giải quyết.  
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