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V/v tuyển sinh lớp 1 - Năm học 2020 – 2021
1. Đối tượng tuyển sinh: 
 - Trẻ em sáu tuổi (sinh năm 2014);

 - Trẻ em ở những vùng có điều kiện kinh tế xã hội khó khăn, trẻ em người dân tộc thiểu số, trẻ em mồ côi không nơi nương tựa, trẻ em trong diện hộ nghèo theo quy định của Nhà nước, trẻ em ở nước ngoài về nước có thể vào học lớp 1 ở độ tuổi từ bảy đến chín tuổi; trẻ em khuyết tật có thể vào học lớp 1 ở độ tuổi từ bảy đến mười bốn tuổi. 
- Học sinh lang thang cơ nhỡ học ở các lớp ngoài nhà trường dành cho trẻ có hoàn cảnh khó khăn, nếu có nguyện vọng chuyển đến học tại lớp trong trường tiểu học thì được Hiệu trưởng nhà trường khảo sát trình độ để xếp lớp phù hợp.

2. Địa bàn tuyển sinh: 
- Tuyển sinh đúng tuyến: Trẻ có hộ khẩu thường trú tại các khu: 2, 3, 4, 5, 12, 8( tổ 27, 27a, 29a, 29b, 29c, 29d, 30).  Đối với trẻ ở huyện, tỉnh khác thì phải có sổ tạm trú.
- Tuyển sinh trái tuyến: Các trường hợp có hộ khẩu thường trú tại các xã, phường khác trong thành phố (nếu tuyển đúng tuyến chưa đủ chỉ tiêu được giao). 

3. Thời gian tuyển sinh: 
- Từ ngày 27/7/2020 đến ngày 31/7/2020 ( Sáng: 7h30 – 11h; chiều: 13h30 – 17h).
- Ngày 03/8/2020: Nhận hồ sơ các trường hợp nhập khẩu theo ông, bà, chú, bác...tại khu 2, 3, 4, 5, 12, 8( tổ 27, 27a, 29a, 29b, 29c, 29d, 30) phường Quang Trung và các trường hợp có hộ khẩu thường trú tại các xã, phường khác trong thành phố (nếu tuyển đúng tuyến chưa đủ chỉ tiêu được giao). 
- Ngày 10/8/2020: Nhà trường thông báo kết quả duyệt trái tuyến.

- Ngày 12/8/2020: Nhà trường công khai danh sách tuyển sinh. 
4. Địa điểm tuyển sinh: Tại trường Tiểu học Lê Lợi. 
5. Hồ sơ gồm có: 

- Đơn xin học (theo mẫu);

- Bản sao giấy khai sinh hợp lệ (kèm theo bản chính để đối chiếu);

- Bản sao sổ hộ khẩu (nếu không công chứng phải có bản chính để đối chiếu) hoặc giấy hẹn đã hoàn thành thủ tục nhập khẩu của công an huyện, thị xã, thành phố/giấy xác nhận cư trú tại địa bàn của công an xã, phường, thị trấn;

- Bản sao hợp lệ giấy chứng nhận đối với trẻ thuộc diện khuyết tật, tự kỷ, trẻ có hoàn cảnh khó khăn do Ủy ban nhân dân cấp xã hoặc cơ quan có thẩm quyền công nhận.

6. Sách giáo khoa lớp 1: Thực hiện theo Chương trình giáo dục phổ thông mới 2018 nên SGK sẽ học theo danh mục sách đã lựa chọn của nhà trường (đã công khai trên Website nhà trường: http://uongbi.quangninh.edu.vn). Đề nghị các bậc phụ huynh nghiên cứu để trang bị SGK cho con em mình theo đúng quy định. 
Nhà trường thông báo để phụ huynh học sinh nắm được, trực tiếp đến liên hệ làm thủ tục nhập học cho con em mình đúng thời gian quy định./. 
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