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KẾ HOẠCH
Phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong nhà trường năm học 2020-2021




Căn cứ Kế hoạch số 159/KH-UBND ngày 28/8/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh về Kế hoạch phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong các cơ sở giáo dục, đào tạo trên địa bàn tỉnh năm học 2020-2021
Căn cứ Kế hoạch số 203a/KH-UBND ngày 01/9/2020 của Ủy ban nhân dân thành phố Uông Bí  về Kế hoạch phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong các cơ sở giáo dục, đào tạo trên địa bàn thành phố Uông Bí năm học 2020-2021

Căn cứ vào tình hình thực tế, trường Tiểu học Phương Đông A xây dựng kế hoạch phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong nhà trường năm học 2020-2021, như sau:

           I. MỤC TIÊU CHUNG
 1. Chủ động trong công tác phòng phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong nhà trường.
2. Theo dõi và quản lí tốt sức khỏe của cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh toàn trường; giám sát chặt chẽ phát hiện sớm các trường hợp mắc bệnh hoặc nghị ngờ mắc bệnh, ngăn chặn kịp thời không để bệnh dịch xâm nhập vào trường học.
3. Phối hợp với trạm y tế phường làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, phụ huynh và học sinh toàn trường về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19.

4. Triển khai các biện pháp phòng bệnh tại nhà trường, đảm bảo vệ sinh học đường, nguồn lực và cơ sở vật chất sẵn sàng đáp ứng kịp thời với các tình huống dịch bệnh trong nhà trường.

5. Căn cứ vào diễn biến dịch bệnh để tổ chức các hoạt động dạy và  học an toàn với các hình thức phù hợp đảm bảo hoàn thành kế hoạch thời gian năm học 2020-2021.

II. CÁC CHỈ TIÊU CHÍNH
- 100%  giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh trong nhà trường được truyền thông về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 hoặc các dịch bệnh khác.

- 100%  giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh trong nhà trường được theo dõi, quản lý về sức khỏe.

- 100%  giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh trong nhà trường nghiêm túc tuân thủ các quy trình, quy định về phòng, chống dịch bệnh Covid-19.

- Phát hiện sớm và xử lý kịp thời các trường hợp có yếu tố dịch tễ, trường hợp nghi ngờ mắc, trường hợp mắc bệnh do Covid -19 hoặc các dịch bệnh khác.
- Vệ sinh, khử khuẩn hàng ngày theo đúng hướng dẫn của cơ quan y tế, đảm bảo vệ sinh môi trường, chuẩn bị đày đủ nguồn lực và cơ sở vật chất sẵn sàng đáp ứng kịp thời với các tình huống về dịch bệnh.

III. PHẠM VI, THỜI GIAN, ĐỐI TƯỢNG ÁP DỤNG
1. Phạm vị: Trong nhà trường
2. Thời gian: Năm học 2020-2021

3. Đối tượng áp dụng

· CBQL, giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh trong nhà trường.

IV. PHÂN LOẠI CẤP ĐỘ DỊCH BỆNH TRONG TRƯỜNG HỌC
Cấp độ 1: Chưa có ca bệnh xâm bệnh xâm nhập trong nhà trường và không có các trường hợp tiếp xúc trực tiếp với các trường hợp F0, F1, F2

(F0: là trường hợp có kết quả xét nghiệm dương tính với SARS-CoV-2; F1: là trường hợp có tiếp xúc gần với F0; F2: là trường hợp có tiếp xúc gần với F1).

Cấp độ 2: Khi phát hiện trường hợp có yếu tố dịch tễ thuộc nhóm đối tượng F1; F2 

Cấp độ 3: Khi phát hiện có trường hợp F0

Cấp độ 4: Khi có trường hợp lây nhiễm thứ phát ( xuất hiện F0 ban đầu và xác định có trường hợp lây nhiễm tại cơ sở giáo dục từ nguồn F0 trong trường).

V. PHƯƠNG ÁN ỨNG PHÓ THEO CÁC CẤP ĐỘ DỊCH BỆNH
1. Cấp độ 1: Chưa có ca bệnh xâm nhập trong nhà trường và không có các trường hợp tiếp xúc trực tiếp với các trường hợp F0, F1, F2

- Tổ chức các hoạt động dạy học bình thường theo kế hoạch thời gian năm học 2020-2021 tại QĐ số 2940/UBND-GD ngày 12/8/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh.
- Tất cả giáo viên, học sinh phải chủ động khai báo y tế khi xác định có yếu tố dịch tễ (tiếp xúc gần với F0, F1, F2 hoặc đi qua, trở về từ địa phương có ca mắc dịch bệnh trong cộng đồng được Bộ y tế thông báo).

- 100% giáo viên, học sinh có sử dụng điện thoại thông minh phải thực hiện cài ứng dụng Bluezone.

- Tổ chức các hoạt động theo hướng dẫn của Bộ y tế tại Công văn số 914/BYT-MT ngày 26/2/2020 v/v tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19 trong trường học. Công văn số 696/BGDĐT-GDTC ngày 04/3/2020 của Bộ giáo dục và Đào tạo về việc những việc cần là để phòng chống dịch bệnh Covid-19 trong trường học.

- Đảm bảo yêu cầu vệ sinh, an toàn thực phẩm phòng chống dịch bệnh Covid-19 trong tổ chức bán trú.

- Phối hợp chặt chẽ với trạm y tế, trung tâm y tế và các ngành có liên quan theo dõi tình hình dịch bệnh; tăng cường giám sát các trường hợp có biểu hiện ho, sốt, khó thở. Nếu thấy các hiện tượng trên giáo viên, học sinh phải nghỉ học, nghỉ dạy ở nhà để theo dõi sức khỏe và chủ động liên hệ với cơ sở y tế để được tư vấn, thăm khám kịp thời.

- Thực hiện tuyên truyền , truyền thông, khuyến cáo phòng chống dịch bệnh tại đơn vị. Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, các biện pháp phòng bệnh, kịp thời cung cấp thông tin để giáo viên, học sinh không hoang mang lo lắng.

- Phối hợp với trạm y tế phường để đảm bảo các điều kiện và phương án, biện pháp phòng chống khi có dịch.

2. Cấp độ 2: Khi phát hiện trường hợp có yếu tố dịch tễ thuộc nhóm đối tượng F1; F2
- Phối hợp với Ban Chỉ đạo phòng chống Covid-19 trên địa bàn đưa tất cả các trường hợp F1 đi cách ly tại cơ sở cách ly tập trung.

- Tổ chức học tách lớp học riêng hoặc học trực tuyến cho tất cả các trường hợp F2 là học sinh; tạm dừng các hoạt động bán trú.

- Trường hợp F2 là cán bộ, giáo viên, người lao động: Nhà trường bố trí cho nghỉ phép nghỉ là và thực hiện cách ly tại nhà 14 ngày; khi có kết quả xét nghiệm của F1, nếu F1 âm tính thì kết thúc việc cách ly.

- Toàn bộ giáo viên, nhân viên, học sinh thực hiện đeo khẩu trang trong suốt thời gian ở trường. Không tổ chức các hoạt động giáo dục tập trung đông người, chỉ tổ chức các hoạt động theo đơn vị lớp.

- Tăng cường thực hiện công tác theo dõi, giám sát tất cả người ra/vào trường. Quản lý, theo dõi sức khỏe toàn bộ giáo viên, nhân viên, học sinh trong nhà trường.

- Tổ chức xử lý môi trường và khử khuẩn trường, lớp theo qui định.

- Thiết lập cơ chế phối hợp, kênh liên lạc 24/7 giữa gia đình, nhà trường và cơ quan y tế xã, phường để đảm bảo cho giáo viên, học sinh được an toàn về sức khỏe.

- Đẩy mạnh hoạt động tuyên truyền, các biện pháp phòng bệnh, kịp thời cung cấp thông tin để giáo viên, học sinh không hoang mang lo lắng; phối hợp với y tế thực hiện tốt các biện pháp phòng bệnh.

Thực hiện báo cáo hàng ngày, đột xuất tình hình dịch bệnh và tổ chức thực hiện về Ban chỉ đạo phường để có phương án xử lý.
4. Cấp độ 3: Khi phát hiện có trường hợp F0
- Phối hợp với Ban chỉ đạo phòng chống Covid-19 trên địa bàn phường để nhanh chóng tổ chức đưa F0 đến cơ sở y tế để cách ly, điều trị.

- Phối hợp với Ban chỉ đạo phòng chống Covid-19 trên địa bàn phường điều tra xác định F1,F2 và đưa tất cả các trường hợp F1 đi cách ly tại cơ sở cách ly tập trung.

- Tổ chức xử lý môi trường và khử khuẩn trường, lớp theo qui định.

- Đối với các trường hợp F2 áp dụng giống cấp độ 2.

- Báo cáo xin ý kiến Ban chỉ đạo phòng chống Covid-19 trên địa bàn phường để chỉ đạo thực hiện phương án ứng phó xử lý phù hợp với tình hình thực tế.

- Nhà trường thực hiện giãn cách. Tạm dừng các hoạt động bán trú , chỉ tổ chức các hoạt động giáo dục theo đơn vị lớp.

- Thực hiện hình thức tổ chức các hoạt động dạy học, kết hợp giữa dạy trên lớp với học trực tuyến, qua truyền hình, giao bài tập về nhà, phù hợp với yêu cầu học tập kiến thức mới và ôn tập.

- Thường xuyên cập nhật các thông tin, thông điệp truyền thông, khuyến cáo phòng chống dịch cho phù hợp có nguy cơ, thông tin để giáo viên, học sinh không hoang mang lo lắng.

- Chuẩn bị đầy đủ các điều kiện đảm bảo và có phương án, biện pháp phòng chống trong trường hợp dịch bùng phát lan rộng trong nhà trường.

- Thực hiện báo cáo hằng ngày, đột xuất tình hình dịch bệnh và tổ chức thực hiện về Ban chỉ đạo cấp trên để có phương án xử lý.
4. Cấp độ 4: Khi có trường hợp lây nhiễm thứ phát (xuất hiện F0 ban đầu và xác định có trường hợp lây nhiễm tại cơ sở giáo dục từ nguồn F0 trong trường)
- Phối hợp với Ban chỉ đạo phòng chống Covid-19 trên địa bàn phường điều tra xác định F1, F2 và đưa tất cả các trường hợp F1 đi cách ly tại cơ sở cách ly tập trung.
- Áp dụng phong tỏa nhà trường 28 ngày. Đối với tất cả giáo viên, nhân viên, học sinh, không thuộc diện F0,F1 tổ chức cách ly tại nhà.

- Tổ chức xử lý môi trường và khử khuẩn tường, lớp học theo qui định.
- Tổ chức các hoạt động dạy và học theo hình thức trực tuyến, qua truyền hình; rà sát chương trình giáo dục gắn với yêu cầu giảm tải kiến thức.

- Thực hiện báo cáo bằng văn bản hàng ngày, đột xuất tình hình dịch bệnh và tổ chức thực hiện về Ban chỉ đạo cấp trên để có phương án xử lý.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với Ban giám hiệu:

            - Triển khai đầy đủ kịp thời các văn bản của các cấp về công tác phòng chống dịch Covid 19 ( của Thủ tướng Chính phủ, của Tỉnh, của Bộ GD, Bộ Y tế, PGD...)  

- Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch, triển khai thực hiện, kiểm tra giám sát việc thực hiện của CBGVNV người LĐ và học sinh

- Phân công đồng chí Hà Kiên Định - Phó Hiệu trưởng - Phụ trách chỉ đạo công tác y tế trường học trực tiếp nắm bắt tình hình, sĩ số, sức khỏe CB, GV, NV và HS hàng ngày. Thực hiện báo cáo thường xuyên theo quy định.

2. Đối với giáo viên chủ nhiệm

- Tăng cường nâng cao các giải pháp:

+ Ngày đầu tiên khi học sinh đi học trở lại: dành tiết học đầu tiên hướng dẫn cho học sinh về công tác phòng chống dịch. 

- Có sổ theo dõi học sinh hàng ngày như theo dõi sĩ số học sinh, lý do nghỉ (cần ghi lại những học sinh có các biểu hiệu ốm).

- Tăng cường không khí tại lớp học bằng cách mở cửa ra vào và cửa sổ. Luôn có trách nhiệm giữ gìn phòng học sạch sẽ, thoáng mát
- Thông tin tới phụ huynh học sinh:

          + Theo dõi nhiệt độ, biểu hiện sốt, ho, khó thở của học sinh trước khi đến trường; Nếu học sinh có biểu hiện sốt, ho, khó thở thì cha mẹ học sinh cho con nghỉ ở nhà/học sinh chủ động nghỉ ở nhà, thông tin ngay cho nhà trường, đồng thời đưa đến cơ sở y tế để được khám, tư vấn, điều trị. Học sinh/cha mẹ cho học sinh ở nhà nếu học sinh đang trong thời gian cách ly tại nhà theo yêu cầu của cơ quan y tế (yêu cầu bắt buộc);

          + Thông tin cho học sinh, cha mẹ học sinh biết về các biện pháp phòng chống dịch đã được thực hiện và sẽ tiếp tục thực hiện tại nhà trường để học sinh, cha mẹ học sinh yên tâm.

          + Hướng dẫn HS thực hiện những việc theo danh mục “Những việc cần làm khi ở trường và ở nhà” ( theo hướng dẫn tại Công văn số 476/MT-VP ngày 01/3/2020 của Cục quản lý môi trường y tế về danh mục những việc cần làm để phòng chống dịch Covid 19).

+ Thực hiện những việc giáo viên cần làm ( theo hướng dẫn tại Công văn số 476/MT-VP ngày 01/3/2020 của Cục quản lý môi trường y tế về danh mục những việc cần làm để phòng chống dịch Covid 19).

3. Đối với giáo viên bộ môn

+ Đón học sinh, đo thân nhiệt cho học sinh tại cổng trường vào 6h45p.

+ Hướng dẫn phụ huynh học sinh đỗ xe đúng luồng đã quy định 

+ Thực hiện những việc giáo viên cần làm ( theo hướng dẫn tại Công văn số 476/MT-VP ngày 01/3/2020 của Cục quản lý môi trường y tế về danh mục những việc cần làm để phòng chống dịch Covid 19).

4. Đối với nhân viên bảo vệ

- Quy định và hướng dẫn nhân viên bảo vệ nhà trường thực hiện các nội dung theo danh mục “Những việc nhân viên bảo vệ nhà trường cần làm để phòng tránh mắc bệnh COVID-19”.

          - Đối với khách đến liên hệ công tác phải thực hiện đo thân nhiệt, sát khuẩn bằng dung dịch sát khuẩn mới để khách vào. Hướng dẫn cho khách đến đúng phòng cần liên hệ công tác, không để khách đi lại đến những phòng không liên quan.

5. Đối với nhân viên lao động dọn vệ sinh 

         - Thực hiện dọn vệ sinh hàng ngày toàn bộ khuôn viên sân trường và lớp học

- Tổ chức khử khuẩn các lớp học, khu nhà vệ sinh, các khu bồn rửa tay, tay nắm cửa,... vào 16h 30 phút hàng ngày.

- Thực hiện việc thu dọn rác, rửa thùng rác trong ngày không để lại rác tại các thùng.

6. GV phụ trách kiêm nhiệm công tác y tế ( đ/c Phạm Thị Vân)
 - Thực hiện vệ sinh thường xuyên phòng y tế

- Thực hiện tốt công tác liên lạc và trao đổi với trạm y tế phường về công tác phòng, chống dịch; xử lí khi có trường hợp nghi ngờ hoặc có hiện tượng nghị ngờ mắc dịch xảy ra.

           - Chuẩn bị các đồ dùng y tế: ( thuốc, dụng cụ y tế, dung dịch sát khuẩn, máy đo thân nhiệt, khẩu trang, xà phòng, nước rửa tay sát khuẩn khô, khăn lau tay,…)

- Thực hiện nghiêm túc “ Những việc nhân viên y tế cần làm” ( theo hướng dẫn tại Công văn số 476/MT-VP ngày 01/3/2020 của Cục quản lý môi trường y tế về danh mục những việc cần làm để phòng chống dịch Covid 19). 

- Kiểm tra, ghi nhật kí công tác vệ sinh, công tác vệ sinh sát khuẩn hàng ngày.

- Cấp phát cho các lớp đầy đủ dung dịch rửa tay sát khuẩn; khẩu trang cho học sinh khi học sinh quên khẩu trang... Pha dung dịch khử khuẩn cloramin B hàng ngày.
Trên đây là kế hoạch phòng chống dịch Covid-19 trong nhà trường năm học 2020-2021. Yêu cầu các bộ phận triển khai thực hiện nghiêm túc. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc cần kịp thời báo cáo với Hiệu trưởng để có ý kiến chỉ đạo giải quyết./.
	Nơi nhận:      

                              
	         HIỆU TRƯỞNG

	- HT, PHT (c/đ);
	

	- CBGVNV (t/h);

	

	- Cổng TTĐT, hòm thư nội bộ trường;
- Lưu: VT.

	

	
	                Nguyễn Thị Kim Cúc
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