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KẾ HOẠCH
 Thực hiện công tác thi đua – khen thưởng năm học 2020-2021

Thực hiện hướng dẫn số 942/PGD&ĐT ngày 05/9/2020 của Phòng GD&ĐT về việc hướng dẫn công tác thi đua năm học 2020 – 2021; 
Căn cứ nhiệm vụ năm học và tình hình thực tế đơn vị; 
Trường Tiểu học Phương Đông A xây dựng kế hoạch thực hiện công tác thi đua – khen thưởng năm học 2020 - 2021 như sau:
I. MỤC ĐÍCH-  YÊU CẦU 

1. Mục  đích

Công tác thi đua, khen thưởng nhằm tạo động lực động viên, khuyến khích và tôn vinh các tập thể, cá nhân phát huy truyền thống yêu nước, hăng hái thi đua “Dạy tốt - Học tốt”, năng động, sáng tạo, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu phát triển sự nghiệp giáo dục của địa phương.

Phát huy thành tích đã đạt được, tiếp tục phát động sâu rộng phong trào thi đua trong trường học nhằm động viên, khuyến khích CB-GV-NV hăng hái hưởng ứng tham gia thi đua, phấn đấu thực hiện hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ chính trị của nhà trường trong năm học 2020 – 2021
2. Yêu cầu

- Đăng kí thi đua là tự nguyên, không ép buộc, không giới hạn số lượng, xong phải đảm bảo các tiêu chuẩn về danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng (không đăng ký thi đua sẽ không được xét, công nhận các danh hiệu thi đua).

- Các danh hiệu đăng ký thi đua phải được thông qua tại Hội nghị cán bộ, viên chức  lao động và niêm yết công khai tại bản niêm yết công khai của nhà trường.


- Việc khen thưởng phải đảm bảo chính xác, công khai, công bằng, dân chủ và kịp thời trên cơ sở đánh giá đúng hiệu quả công tác của các tập thể và cá nhân.

II. PHONG TRÀO THI ĐUA 

1. Nội dung phong trào thi đua: Phấn đấu thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ trọng tâm năm học 2020-2021, cụ thể:
1.1.Phát động phong trào thi đua chào mừng Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XV, Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, Đại hội thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ X năm 2020, phấn đấu thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ trọng tâm năm học 2020-2021, cụ thể:
- Tập trung chỉ đạo đổi mới phương pháp dạy học, đẩy mạnh phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học”, phong trào "Dạy tốt - Học tốt” nhằm tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về chất lượng giáo dục đại trà và mũi nhọn. Thi đua thực hiện tốt Chủ đề công tác năm 2020 của Thành phố, đó là: “Nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức và bảo đảm tăng trưởng kinh tế bền vững".
- Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý; tăng cường công tác giáo dục pháp luật, giáo dục lý tưởng, cách mạng, đạo đức, lối sống cho học sinh; đẩy mạnh cải cách hành chính, ứng dụng CNTT trong quản lý và giảng dạy; tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính và văn hóa ứng xử trong nhà trường.

- Tiếp tục đẩy mạnh "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, các cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”; “Dân chủ - Kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm”; thực hiện có hiệu quả các nội dung “Xây dựng trường học thân thiện - Học sinh tích cực”;... 

- Đổi mới nội dung, hình thức tổ chức các phong trào thi đua; nâng cao chất lượng công tác khen thưởng theo tinh thần Chỉ thị số 34-CT/TW ngày 07/4/2014 của Bộ Chính trị; Chỉ thị số 27-CT/TU ngày 26/5/2014 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về “Tiếp tục đổi mới công tác thi đua, khen thưởng tỉnh Quảng Ninh”.
- Vận động CBGV,NV và học sinh tích cực tham gia tuyên truyền, hưởng ứng các hoạt động văn hóa, văn nghệ, TDTT … thiết thực chào mừng các sự kiện chính trị và các ngày lễ trọng đại của Đất nước và địa phương.

2. Các đợt thi đua chủ yếu trong năm học 2020-2021
2.1. Kỷ niệm 57 năm ngày thành lập tỉnh Quảng Ninh (30/10/1963-30/10/2020), 38 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2020), 52 năm ngày Bác Hồ gửi lá thư cuối cùng cho ngành Giáo dục (15/10/1968- 15/10/2020), 07 năm ngày thành phố Uông Bí được công nhận là đô thị loại II (28/11/2013-28/11/2020).

2.2. Kỷ niệm 91 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930-03/02/2021), 10 năm ngày thành lập thành phố Uông Bí (25/02/2011-25/02/2021). 

2.3. Kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2021), 46 năm ngày giải phóng Miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2021) và ngày Quốc tế lao động 01/5.

2.4. Kỷ niệm 131 năm ngày sinh của Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890-19/5/2021), 79 năm ngày thành lập Đội Thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh (15/5/1941-15/5/2021).

III. DANH HIỆU THI ĐUA VÀ HÌNH THỨC KHEN THƯỞNG

- Rà soát đối chiếu với các thành tích đã đạt được và khả năng sẽ đạt được trong năm học 2020-2021 của các cá nhân và tập thể, đối chiếu với các tiêu chuẩn và các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng. Tập thể CBGVNV phấn đấu đạt được các danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng như sau:
1. Đối với cá nhân
- CSTĐ cấp CS: 3 cá nhân; 
- CSTĐ cấp tỉnh: 01 cá nhân

- Đề nghị UBND tỉnh khen: 01 cá nhân
- Đề nghị UBND thành phố; Giám đốc Sở GD&ĐT tặng giấy khen 04 cá nhân.

- Lao động tiên tiến: 100%.

- 80-90% GV đạt GVDG  cấp trường, TPT giỏi cấp trường; 
- 4-6 GV đạt GVCNG giỏi cấp TP;
- 100% CBGVNV có gia đình đạt tiêu chuẩn gia đình văn hoá

- 100% CBGVNV thực hiện tốt chính sách KHHGĐ

- 100% CNBVNV chấp hành chủ trương, đường lối của Đảng và pháp luật của Nhà nước. 100% là tấm gương sáng về phẩm chất đạo đức cho học sinh noi theo.
2. Đối với tập thể
- Trường đạt tập thể lao động xuất sắc, đề nghị Sở giáo dục tặng giấy khen;
- Trường đạt các tiêu chuẩn Trường an toàn về ANTT, ATPCTNTT;
- Công đoàn: Vững mạnh Cấp TP;
- Đội TNTPHCM vững mạnh cấp TP;
- Chi bộ đạt Xuất sắc năm 2020.

3. Xét duyệt thi đua cuối năm

- Căn cứ kết quả công tác của cá nhân, nhà trường sẽ lập danh sách đề nghị công nhận danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng và sắp xếp theo thứ tự ưu tiên từ cao xuống thấp, làm cơ sở cho Hội đồng thi đua cấp trên xét công nhận ( không đăng kí thi đua sẽ không được xét, công nhận các danh hiệu thi đua)
- Việc bình xét, khen thưởng đảm bảo công khai, chính xác, công bằng và kịp thời. Xét khen thưởng phải dựa trên cơ sở đánh giá đúng hiệu quả công tác của tập thể, cá nhân; thành tích ở mức nào thì khen thưởng ở mức đó, thành tích đạt được trong điều kiện khó khăn và có phạm vi ảnh hưởng lớn được khen thưởng ở mức cao hơn.

- Không trình khen thưởng các trường hợp không đủ điều kiện, tiêu chuẩn theo quy định, đang trong thời gian xem xét kỷ luật, có đơn thư khiếu nại chưa được xác minh làm rõ.
III. SÁNG KIẾN KINH NGHIỆM, GIẢI PHÁP CÔNG TÁC, ĐỀ TÀI NGHIÊN CỨU

1. Nội dung nghiên cứu: tập trung vào những vấn đề về giáo dục giai đoạn hiện nay như:

- Đổi mới công tác quản lý, chỉ đạo, triển khai các mặt hoạt động trong nhà trường. Đổi mới hoạt động bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho cán bộ, giáo viên ở đơn vị.

- Đổi mới nội dung, phương pháp giảng dạy bộ môn, phương pháp kiểm tra, đánh giá học sinh phù hợp yêu cầu đổi mới của ngành và đáp ứng với yêu cầu xã hội.

- Đổi mới hoạt động thư viện, hoạt động các phòng học bộ môn, phòng thiết bị và đồ dùng dạy học, phòng thí nghiệm. Đổi mới việc khai thác, sử dụng các đồ dùng dạy học tự làm và thiết bị dạy học hiện đại vào giảng dạy.

- Đổi mới nội dung, phương pháp, cách thức quản lý các hoạt động tập thể  trong và ngoài giờ lên lớp, công tác chủ nhiệm lớp, các hoạt động đoàn thể.

- Đổi mới trong ứng dụng các thành tựu khoa học, nhất là ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động quản lý và giảng dạy; kinh nghiệm xây dựng các phần mềm tin học, giáo án điện tử.

2. Cấu trúc sáng kiến kinh nghiệm, giải pháp công nghệ, đề tài nghiên cứu (phụ lục  đính kèm).


IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Triển khai đầy đủ các văn bản của hướng dẫn Bộ, Sở, Phòng GD&ĐT, UBND Thành phố về công tác thi đua khen thưởng đến toàn thể cán bộ, viên chức, lao động. 

- Xây dựng Kế hoạch thi đua,  khen thưởng triển khai trong đơn vị.

- Kiện toàn Hội đồng Thi đua – Khen thưởng của đơn vị. 

- Xây dựng các tiêu chí thi đua thật cụ thể cho các tập thể, cá nhân trong nhà trường phấn dấu. Xây dựng tiêu chí đánh giá xếp loại viên chức hàng tháng (theo các mức A,B,C). Thực hiện nghiêm túc việc bình xét, xếp loại thi đua khen thưởng cuối năm.    

- Công khai tới toàn thể CBGVNV các tiêu chuẩn về danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng ( tham khảo biểu 4A,4B tiêu chuẩn danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng gửi kèm). Tổ chức cho CBGVNV đăng kí thi đua ( cá nhân đăng kí chuyển về tổ CM, tổ tổng hợp chuyển về BGH trước ngày 15/9/2020)
- Khuyến khích các cá nhân đăng kí danh hiệu đua khen thưởng (hoàn toàn tự nguyện) không giới hạn số lượng, xong phải đảm bảm về các tiêu chuẩn về danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng, không khen thưởng nhiều hình thức cho cùng một thành tích đạt được.

- Tổ chức cho các tập thể, cá nhân đăng ký các danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng; phát động phong trào thi đua; định kỳ đánh giá, sơ kết, tổng kết; kịp thời biểu dương, khen thưởng và nhân rộng các điển hình tiên tiến trong phong trào thi đua tại đơn vị.
- Lập hồ sơ theo dõi quá trình thực hiện nhiệm vụ của các tập thể cá nhân, Thường xuyên kiểm tra, đánh giá đúng người đúng việc, đảm bảo khách quan, công bằng, công khai, dân chủ để đánh giá giáo viên, học sinh đúng mức, khen chê rõ ràng để công tác kiểm tra có hiệu quả và thúc đẩy các hoạt động của nhà trường. 

- Phát động và tổ chức cho CBGVNV và học sinh ký cam kết thực hiện các phong trào thi đua trong năm do các cấp phát động, đặc biệt là việc thực hiện “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh” “ Mỗi thầy cô giáo là tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”; phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”

- Thực hiện lưu trữ các hồ sơ thi đua, khen thưởng tại đơn vị theo đúng quy định, bao gồm: 


(1)- Hệ thống văn bản hướng dẫn của các cấp về công tác TĐ,KT.


(2)- Kế hoạch thực hiện công tác TĐ, KT hàng năm.


(3)- Quyết định thành lập (kiện toàn) Hội đồng TĐ, KT của đơn vị hàng năm.


(4)- Sổ theo dõi TĐ, KT (tờ trình, biên bản họp xét, phiếu bình bầu, đăng ký thi đua,…).


(5)- Các giấy tờ minh chứng kết quả công tác TĐ, KT của GV-HS hàng năm (Cờ, Bằng khen, giấy khen, giấy chứng nhận, Quyết định công nhận các danh hiệu, quyết định khen thưởng . . .).

(6)- Danh sách phát tiền TĐ-KT hàng năm (có chữ ký xác nhận).
Lưu ý: Quy định về thời gian

- Đăng ký danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng (có chữ ký, đóng dấu): nộp trước ngày 15/10/2020 (gồm: Văn bản đăng ký của đơn vị; Danh sách đăng ký theo biểu số 1, biểu số 2 gửi kèm); đồng thời gửi qua địa chỉ mail: nguyenvanthanh.pgdubqn@moet.edu.vn để Phòng GD&ĐT tổng hợp.
- Báo cáo giải pháp, sáng kiến: Nộp 01 bản in về Phòng GD&ĐT trước ngày 15/3/2021. Riêng đối với cá nhânđăng kí Chiến sĩ thi đua tỉnh có thể gửi báo cáo sáng kiến trước ngày 15/10/2020

Trên đây là kế hoạch thi đua - khen thưởng của trường tiểu học Phương Đông A năm học 2020 - 2021. Đề nghị tất cả CB, GV, NV và học sinh triển khai thực hiện nghiêm túc, đạt hiệu quả./.
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