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THÔNG BÁO

KẾT LUẬN HỌP HỘI ĐỒNG THÁNG 9 NĂM 2020
I/ Đánh giá công tác tháng 8:

1. Công tác chuyên môn:

- Hoàn thành các chương trình tập huấn, bồi dưỡng: BDTX nội dung 1,2; bồi dưỡng chuyên môn cho CBQL, giáo viên, nhân viên.

- Hoàn thành việc ôn tập kiểm tra lại năm học 2019-2020. Kết quả 100% học sinh phải KT lại đều được lên lớp.
- Thi tuyển sinh lớp 10 THPT: Có 55 em  đỗ THPT Uông Bí, chiếm tỷ lệ 46,2% TS HS lớp 9 (Lớp 9A1,9A2 chưa đạt chỉ tiêu).
- Hoàn thành công tác tuyển sinh lớp 6: 177 em theo Kế hoạch của phòng GD&ĐT.
- Khối lớp 6 tập trung ngày 15/8/2019 nhận lớp.

- Toàn trường tập trung ngày 03/9/2020: Chép TKB, dọn VS lớp học.

- Thực hiện khai giảng năm học 2020-2021 theo kế hoạch. Trao thưởng cho CB, GV,NV (2 CSTĐ cấp tỉnh, 5CSTĐ cấp cơ sở, 1BK của UBND tỉnh,  1 GK Sở GD&ĐT, 5 giấy khen UBND TP), trao tặng 16 suất quà cho HS có HCKK.
- Các đội tuyển HSG các môn văn hóa lớp 9 đã thực hiện ôn luyện. Tuy nhiên chưa có sự đồng đều ở các bộ môn.
- Triển khai và thực hiện Kế hoạch sinh hoạt tập thể đầu năm học ; Xây dựng và triển khai kế hoạch BDTX năm học.
- Các tổ CM tham mưu, chủ động xây dựng kế hoạch giáo dục môn học, trình và ký duyệt hiệu trưởng, đã đáp ứng thực hiện từ tuần học đầu tiên. Xây dựng KH các hoạt động GD; đăng ký các chỉ tiêu thi đua: chất lượng (HSG, bộ môn, lớp chủ nhiệm), thi đua cá nhân. Nhà trường đã đăng ký thi đua đầu năm với Phòng GD&ĐT.
- Xây dựng kế hoạch thời gian năm học đảm bảo HKI: 18 tuần, HKII:17 tuần. 

- Sau khi thống nhất chủ trương trong chi bộ và HĐSP nhà trường, đã xây dựng và trình PGD&ĐT duyệt Kế hoạch NGCK nội dung Tin học cho học sinh khối 6,7,8; Đề án giảng dạy Tiếng Anh có người nước ngoài giảng dạy tại nhà trường cho học sinh khối 6,7; Kế hoạch dạy thêm, học thêm trong nhà trường năm học 2020-2021.

- Giáo viên, Học sinh và PHHS ký cam kết thực hiện nội quy nhà trường, ATGT, ANTT PCCC, DTHT.

- Liên đội nhà  trường phối hợp với các phòng ban, đoàn thể, xã/phường tiếp nhận bàn giao học sinh trở lại sau hè. 
2. Công tác khác: 
- Chuẩn bị tốt nhất về phòng, chống dịch khi vào năm học mới: dụng cụ y tế, phòng cách ly, khẩu trang, nước sát khuẩn, xà phòng...

- Hoàn thành phân công nhiệm vụ đầu năm cho CBQL, giáo viên, nhân viên. Kiện toàn tổ CM (Xã hội và Tự nhiên), VP. Bổ nhiệm TT,TP các tổ sau khi có tham khảo ND giới thiệu tại các tổ.
- Chuẩn bị  CSVC năm học 2020-2021 (Bàn, ghế, quạt, đèn sáng tại các phòng học, công trình vệ sinh, các phòng học chức năng, vệ sinh trường lớp, củng cố, chăm sóc hệ thống cây xanh) đảm bảo chất lượng tốt và bàn giao về các lớp học, phòng học, phòng làm việc.
- Sửa chữa, bổ sung thêm  một số hạng mục trong khuôn viên nhà trường: sân chơi, hệ thống bồn hoa, thư viện, phòng truyền thống, nhà vệ sinh học sinh...

- Học sinh lao động dọn vệ sinh trường, lớp.

- HD PHHS làm hồ sơ cho 3 HS khuyết tật học hòa nhập, học sinh thuộc diện chính sách.
- HD làm hồ sơ nâng lương sớm, nâng lương thường xuyên cho giáo viên.
3. Triển khai công văn chỉ đạo trong tháng.
- Hoàn thành triển khai các công văn chỉ đạo của ngành. Đặc biệt lưu ý về việc thực hiện quy định dạy thêm học thêm, phòng tránh tai nạn cho HS, phòng chống dịch bênh Covid-19.
- Các hướng dẫn về chuyên môn của Bộ, Sở: 1233, 985/SGD, 2197/SGD, 3280/BGD, quyết định 16/2006/BGD.
II. Phương hướng nhiệm vụ công tác tháng 9/2020
 1. Công tác chuyên môn:

1.1. Công tác BD của CB và GV: 
- Tiếp tục thực hiện BDTX về CTGDPT 2018.
- Tích cực đổi mới PPDH từ khâu chuẩn bị đến thực hiện trên lớp.

1.2. Hoạt động dạy-học:

- Thực hiện tuần học thứ 1,2,3.
- Bàn giao chất lượng và giao chỉ tiêu cho tổ, nhóm chuyên môn.
- Tiếp tục thực hiện ôn luyện các đội tuyển học sinh giỏi thuộc tất cả các môn văn hóa lớp 9 theo hướng dẫn. Khối lớp 8 lựa chọn học sinh các đội tuyển, báo cáo về CM nhà trường.
- Hoàn thiện kế hoạch giáo dục của nhà trường, TCM theo hướng dẫn của BD hè 2020: Đảm bảo đủ 35 tuần học. Dự thảo KH thực hiện nhiệm vụ năm học, thi đua khen thưởng, kiểm tra nội bộ...
- Thực hiện nghiêm túc nền nếp công vụ, trực trường đảm bảo ngày làm việc và phương án phòng chống bão lụt, thiên tai, dịch bệnh, đmả bảo an toàn cho CB,GV, HS.

- Chủ động các hoạt động: hoàn thành CSVC cho thư viện, sắp xếp lại phòng học bộ môn, thực hiện đổi mới PPDH của GV. Hoàn thành hồ sơ công nhận Thư viện chuẩn, minh chứng KĐCLGD&CQG.
- Tham gia các chương trình tập huấn của Phòng, Sở đã điều động đầy đủ đúng đối tượng.
- Thực hiện đề án hoạt động ngoài giờ chính khóa Tin học , Tiếng Anh nước ngoài, dạy thêm học thêm (Dự kiến từ 21/9/2020).

- Thực hiện kế hoạch kiểm tra nội bộ tháng 9. Trong đó có kiểm tra HĐSP.
- Xin ý kiến về hoạt động NGCK môn Tin học cho học sinh khối 6,7,8; Tiếng anh người nước ngoài cho học sinh khối 6; dạy thêm, học thêm tại nhà trường theo đề nghị của Ban đại diện CMHS và PHHS các lớp trong phiên họp cuối năm học 2019-2020 tại phiên họp với Ban đại diện CMHS nhà trường và PHHS các lớp trong phiên họp đầu năm học 2020-2021 (Dự kiến ngày 20/9/2020 và 27/9/2020).

2. Công tác khác:

- Chuẩn bị cho việc hoàn thiện hồ sơ sổ sách đầu năm (Cập nhật smas, in Sổ điểm cá nhân).
- Chuẩn bị cho tổ chức Hội nghị cán bộ, giáo viên, nhân viên (Các cam kết; giao ước thi đua; quy chế nội bộ; các chỉ tiêu cần đạt… Cần nêu thành chủ đề phấn đấu của trường trong năm học 2020-2021). Dự kiến thực hiện vào 12/10/2020.
- Tăng cường các nội dung tuyên truyền về  quy trình chống dich Covid-19, ATGT, đảm bảo an ninh trật tự trường học, phòng chống đuối nước, vệ sinh ATTP, vệ sinh cá nhân, vệ sinh môi trường, phòng chống dịch bệnh sốt xuất huyết, đảm bảo cơ sở vật chất, phòng cháy - chữa cháy.

- Thực hiện các nội dung công khai theo TT36/2017, xây dựng phương án, phê duyệt của Phòng GD&ĐT và bàn bạc, thống nhất với PHHS về các khoản thu đầu năm theo đúng hướng dẫn, đúng quy trình. Không thực hiện thu dồn các khoản thu vào đầu năm học nhằm giảm áp lực cho PHHS. Sau họp phụ huynh niêm yết công khai các khoản thu, sau 7 ngày mới được thu. Nghiêm cấm các trường hợp tự ý thu các khoản thu không theo hướng dẫn. GVCN các lớp tư vấn cho Ban đại diện CMHS của lớp thực hiện tiết kiệm trong các hoạt động của lớp, tránh gây bức xúc trong PHHS về việc đóng góp quỹ lớp. GVCN cần giám sát việc thu-chi quỹ lớp và thực hiện theo kế hoạch dự kiến của Ban đại diện CMHS mỗi lớp.
- Triển khai hướng dẫn công tác thi đua; công tác kiểm tra; công tác BHYT học sinh năm 2021 theo hướng dẫn của Bảo hiểm xã hội Thành phố.

- Xây dựng kế hoạch sửa chữa CSVC năm học 2020-2021 (cánh cổng trường, nhà để xe của học sinh, khu nhà học 2 tầng).
- Vệ sinh trường lớp, củng cố, chăm sóc cây xanh. Giao việc bảo vệ CSVC đến các lớp học.
* Kiểm định trường học: 

- Quyết định kiện toàn hội đồng tự đánh giá (Đ/c Hiệu trưởng).
- Hoàn thành thu thập, xử lý và phân tích các minh chứng (Đ/c Nguyễn Thị Thu Hương, Nguyễn Thị Minh, Lê Thị Hoàng Hải và các nhóm phụ trách các tiêu chí).

- Đánh giá mức độ đạt được theo từng tiêu chí: Được thực hiện thông qua phiếu đánh giá tiêu chí (Đ/c Nguyễn Thị Minh cùng các nhóm phụ trách các tiêu chí)
- Viết báo cáo tự đánh giá (Đ/c Nguyễn Thị Thu Hương).

- Công bố báo cáo tự đánh giá (Chủ tịch Hội đồng tự đánh giá).
2.4. Phổ cập giáo dục năm 2020:

Tiếp tục hoàn thiện dữ liệu phổ cập theo hướng dẫn của PGD-ĐT, cập nhật phần mềm, hoàn thành biểu phiếu, sổ đăng bộ. 

2.5. Triển khai công văn chỉ đạo trong tháng.
Trên đây là kết luận hoạt động công tác tháng 9 năm 2020, yêu cầu các bộ phận tổ khối, đoàn thể trong nhà trường thực hiện nghiêm túc. Kế hoạch có thể có sự thay đổi tùy theo nhiệm vụ cụ thể./. 
	Nơi nhận:

- BGH (chỉ đạo)

- Các tổ CM (th/h)

- Các đoàn thể (ph/h)

- Lưu: VT, cổng TTĐT trường
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