	PHÒNG GD & ĐT UÔNG BÍ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TRƯỜNG TH PHƯƠNG ĐÔNG A
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	
	
	
	
	

	                 Số: 55/KH-THPĐA
	Uông Bí, ngày 19 tháng 10 năm 2020


KẾ HOẠCH

Thực hiện nhiệm vụ công tác pháp chế năm học 2020-2021
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Căn cứ Kế hoạch số 1218/KH-PGD&ĐT ngày 15/10/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí  về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ công tác pháp chế năm học 2020-2021;

Căn cứ Kế hoạch số 51/KH-THPĐA ngày 20/9/2020 của trường Tiểu học Phương Đông A về thực hiện nhiệm vụ năm học 2020 – 2021;

Căn cứ tình hình thực tế của nhà trường.

Trường Tiểu học Phương Đông A xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ công tác pháp chế năm học 2020 - 2021, như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tiếp tục xây dựng và phát huy vai trò của tổ chức pháp chế, đội ngũ những người làm công tác pháp chế trong nhà trường; góp phần thực hiện tốt vai trò quản lý nhà nước bằng pháp luật.
2. Nâng cao chất lượng công tác xây dựng văn bản quy phạm pháp luật; Thực hiện rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật hiện hành, đề xuất cơ quan có thẩm quyển sửa đổi, bổ sung hoặc thay thế văn bản bản quy phạm pháp luật nhằm đảm bảo phù hợp với các quy định của Luật Giáo dục năm 2019, các văn bản có liên quan và điều kiện thực tế để đảm bảo tính khả thi của văn bản. Rà soát các văn bản cá biệt (Hướng dẫn, Quyết định, Quy định, Quy chế…) của các cơ quan quản lý giáo dục để tham mưu, đề xuất sửa đổi, bổ sung hoặc thay thế các văn bản phù hợp với hệ thống văn bản pháp luật.
  3. Triển khai kịp thời đồng bộ, hiệu quả, đúng pháp luật công tác pháp chế năm học 2020-2021; bám sát chương trình triển khai nhiệm vụ trong năm 2020, năm học 2020-2021 của ngành, của thành phố.
II. NHIỆM VỤ CỤ THỂ
1. Kiện toàn đội ngũ theo dõi công tác pháp chế tại nhà trường
- Kiện toàn đội ngũ cán bộ làm công tác Pháp chế trong nhà trường gồm những ông (bà) có tên sau:
        + Bà Nguyễn Thị Kim Cúc  – BTCB – HT nhà trường
        + Ông Hà Kiên Định – PHT nhà trường

        + Bà Nguyễn Thị Duyên – Chủ tịch CĐ 
        + Bà Hoàng Thị Việt Nga – TKHĐ nhà trường
        + Bà Bùi Thị Đào – TBTT nhân dân
        + Bà Nguyễn Thị Hoa – TTCM tổ 1,2,3 

        + Bà Nguyễn Thúy Hoàng – TTCM tổ 4,5
        + Bà Nguyễn Thị Hạnh – TT tổ văn phòng.

        + Bà Nguyễn Thị Diệu Hương – TPT Đội
        + Bà Phan Thị Điệp – CHT Hội khuyến học, CTĐ
 
- Giao đồng chí Hà Kiên Định– Phó hiệu trưởng phụ trách triển khai, giám sát việc thực hiện công tác Pháp chế trong nhà trường.

          - Cử và tạo điều kiện để cán bộ làm công tác pháp chế tham gia đầy đủ các lớp tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ do Sở Giáo dục và Đào tạo, phòng Giáo dục và Đào tạo và các cơ quan chuyên môn khác tổ chức.

2. Về công tác xây dựng văn bản quy phạm pháp luật

           - Trong quá trình thực thi pháp luật, nhà trường đề xuất việc xây dựng văn bản quy phạm pháp luật với Phòng Giáo dục và Đào tạo tổng hợp, lập đề nghị.

           - Nhà trường lập đề nghị xây dựng văn bản quy phạm pháp luật theo hướng dẫn của các cấp. Phối hợp với các ban ngành đoàn  thể  trong và ngoài nhà trường  xây dựng văn bản quy phạm pháp luật hàng năm của nhà trường; thực hiện đúng quy trình xây dựng văn bản quy phạm pháp luật được quy định trong Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2015.

           - Tham gia góp ý đầy đủ, có chất lượng dự thảo các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan khi được gửi lấy ý kiến.
           3. Công tác kiểm tra, xử lý; rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật

           - Phối hợp với các tổ chức, ban ngành đoàn thể trong và ngoài nhà trường cùng thực hiện rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật trong lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo do Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân thành phố ban hành, kiến nghị cơ quan có thẩm quyền công bố văn bản hết hiệu lực toàn bộ hoặc một phần theo quy định; Tham mưu đề xuất các phương án xử lý những văn bản quy phạm pháp luật mâu thuẫn, chồng chéo, trái pháp luật hoặc không phù hợp; Xây dựng kế hoạch, báo cáo gửi phòng Giáo dục và Đào tạo theo quy định về kết quả rà soát văn bản quy phạm pháp luật trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo.

· Hiệu trưởng thường xuyên tổ chức kiểm tra, rà soát các văn bản hành chính do đơn vị ban hành.
· Bộ phận pháp chế nhà trường phối hợp với các bộ phận liên quan rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật lĩnh vực giáo dục và đào tạo các cấp ban hành.

             - Chủ động cập nhật, hệ thống hóa các văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến lĩnh vực giáo dục tại địa phương.
  4. Công tác phổ biến, giáo dục pháp luật

· Tiếp tục triển khai thực hiện Kế hoạch số 2374/SGDĐT-VP ngày 10/9/2020 của SGDĐT Quảng Ninh Kế hoạch tổ chức ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam; Kế hoạch số 991/KH-PGDĐT ngày 15/9/2020 của Phòng GDĐT thành phố Uông Bí về việc tổ chức ngày pháp luật Việt Nam năm 2020.

· Nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường” đến năm 2021; Kế hoạch số 224/KH-UBND ngày 30/9/2019 của UBND tỉnh Quảng Ninh thực hiện Đề án ”Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về phòng chống tham nhũng giai đoạn 2019-2021; Kế hoạch số 225/KH-UBND ngày 30/9/2019 của UBND tỉnh Quảng Ninh thực hiện Đề án ”Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về phòng chống tham nhũng giai đoạn 2019-2021”.
· Thường xuyên truyên truyền, quán triệt các nội dung pháp luật tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên học sinh trong nhà trường. Nội dung phổ biến, giáo dục pháp luật cần bám sát các nhiệm vụ chủ yếu năm học 2020-2021 của ngành Giáo dục; Tập trung tuyên truyền đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước liên quan đến phòng chống tham nhũng; Tổ chức tuyên truyền, phổ biến các văn bản mới ban hành liên quan để tổ chức, hoạt động, nhiệm vụ của nhà trường; Văn bản liên quan đến quyền và nghĩa vụ của viên chức, nhà giáo, người lao động, người học; Tổ chức tuyên truyền, phổ biến những nội dung cơ bản và điểm mới của Luật Giáo dục năm 2019 cho đội ngũ cán bộ quản lý, viên chức, người lao động trong nhà trường bằng những hình thức phù hợp.

· Đa dạng hóa các hình thức phổ biến, giáo dục pháp luật; tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin và các hình thức phổ biến, giáo dục pháp luật mới trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật. Tăng cường sự phối hợp giữa bộ phận, tổ chuyên môn, cá nhân trong việc triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật.

· Giáo dục ý thức và lợi ích của việc tuân thủ, chấp hành pháp luật, xây dựng, bồi dưỡng, nhân rộng các tấm gương người tốt, việc tốt trong thực hiện pháp luật; phê phán đấu tranh những hành vi vi phạm pháp luật.
· Kết hợp giáo dục pháp luật với lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho học sinh, lồng ghép hoạt động phổ biến, giáo dục pháp luật với các hoạt động ngoại khóa; đa dạng hình thức, tăng cường ứng dụng CNTT trong phổ biến, giáo dục pháp luật. Tăng cường sự phối hợp với các ban ngành đoàn thể  liên quan để tổ chức, triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật.
· Thường xuyên lồng ghép việc triển khai, phổ biến các đề án về tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật váo các hoạt động giáo dục pháp luật thường xuyên của nhà trường.

·  Chú trọng đổi mới phương pháp nhằm nâng cao chất lượng giảng dạy các kiến thức pháp luật trong chương trình chính khóa; tăng cường nội dung phổ biến, giáo dục pháp luật  trong các chương trình ngoại khóa và các hoạt động ngoài giờ lên lớp. Lồng ghép có hiệu quả nội dung tích hợp ANQP trong các môn học, bài học; Tổ chức cuộc thi tìm hiểu về pháp luật; Tổ chức hiệu quả “ Ngày pháp luật nước cộng hòa XHCN Việt Nam năm 2020” và tham gia các cuộc thi tìm hiểu pháp luật do cấp trên tổ chức.

· Tiếp tục khai thác và sử dụng có hiệu quả Tủ sách pháp luật tại nhà trường. Thường xuyên, bổ sung nâng cao chất lượng tủ sách pháp luật và các phương tiện, thiết bị, tài liệu, học liệu hỗ trợ công tác phổ biến giáo dục pháp luật.
              - Đa dạng hóa các hình thức phổ biến, giáo dục pháp luật, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin và các hình thức phổ biến, giáo dục pháp luật mới trong công tác giáo dục phổ biến pháp luật. Tăng cường sự phối hợp giữa các ban ngành, đoàn thể trong nhà trường trong việc triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật tại nhà trường.
5. Về công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật và kiểm tra việc thực hiện pháp luật

   - Ban giám hiệu nhà trường có trách nhiệm theo dõi tình hình thi hành pháp luật, xây dựng Kế hoạch theo dõi thi hành pháp luật theo Nghị định số 59/2012/NĐ-CP ngày 23/7/2012 của Chính phủ về theo dõi tình hình thi hành pháp luật; kết hợp chặt chẽ giữa công tác theo dõi thi hành pháp luật với tăng cường hoạt động kiểm tra việc thực hiện pháp luật để kịp thời phát hiện, xử lý hoặc kiến nghị xử lý các văn bản quy phạm pháp luật có nội dung trái pháp luật.

  - Phối hợp với các bộ phận, ban ngành đoàn thể có liên quan trong việc kiểm tra, xử lý việc không chấp hành pháp luật về giáo dục của các cá nhân trong nhà trường.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với Ban giám hiệu 

           - Xây dựng kế hoạch thực hiện công tác pháp chế và triển khai, phổ biến tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường.

           - Tham mưu triển khai, hướng dẫn việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2020-2021 về công tác pháp chế đạt hiệu quả cao.

 - Thường xuyên  đôn đốc, kiểm tra, giám sát việc thực hiện công tác pháp chế.

           - Kế hoạch công tác pháp chế gửi về Phòng GDĐT trước ngày 23/10/2020; báo cáo kết quả thực hiện công tác Pháp chế trước ngày 15/5/2021 qua Email; doanthithe.pgduongbi@quangninh.edu.vn
   2. Đối với các bộ phận, các tổ chuyên môn, giáo viên, nhân viên

    - Quán triệt, triển khai, tuyên truyền Kế hoạch thực hiện pháp chế đến giáo viên, học sinh trong tổ; tạo điều kiện cho việc triển khai thực hiện công tác pháp chế tại các tổ chuyên môn.

     - Thực hiện lồng ghép hiệu quả các nội dung tích hợp về ANQP, pháp luật, ATGT... vào các bài học, chủ điểm thích hợp.

 Trên đây là Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ công tác pháp chế năm học 2020-2021 của trường Tiểu học Phương Đông A. Yêu cầu các cá nhân, bộ phận trong toàn nhà trường thực hiện nghiêm túc theo kế hoạch đã đề ra. Trong quá trình thực hiện, có gì vướng mắc, trao đổi với Ban giám hiệu để được hướng dẫn kịp thời./. 
  Nơi nhận:                                          DUYỆT KẾ HOẠCH             XD KẾ HOẠCH- Phòng GD&ĐT (b/c);                            HIỆU TRƯỞNG                P.HIỆU TRƯỞNG
 - Các TCM, GV ( t/h);
    - Cổng TTĐT trường;

    - Lưu: VT, CM.

 
                                 Nguyễn Thị Kim Cúc                Hà Kiên Định
3

4
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