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Kết luận Họp hội đồng tháng 4/2020



Ngày 02/5/2020, Trường Tiểu học Lê Lợi tổ chức Họp hội đồng nhà trường (gồm: Hiệu trưởng, các Phó hiệu trưởng, Chủ tịch công đoàn, cùng toàn thể CBGVNV nhà trường 51/54, vắng 3 có phép: đ/c Trần Huyền, Yến TS, N Hồng BP) nhằm đánh giá kết quả thực hiện công tác tháng 4/2019, đồng thời triển khai các nhiệm vụ trọng tâm tháng 5/2019. Sau khi nghe các ý kiến thảo luận, đồng chí Hiệu trưởng kết luận như sau:

I. Đánh giá công tác tháng 3,4 năm 2020

1. Công tác chuyên môn:
- Tích cực học tập bồi dưỡng module TH 42, kiểm tra theo kế hoạch đã xây dựng. 

- Hoàn thành việc lựa chọn sách giáo khoa lớp 1 năm học 2020- 2021. 

- Sắp xếp nội dung chương trình, thời khóa biểu, thực hiện dạy học chương trình học kì II theo chương trình giảm tải của Bộ GD&ĐT; sử dụng các hình thức dạy học qua internet, qua truyền hình, phiếu học tập phù hợp với điều kiện thực tế, đảm bảo tối đa số học sinh được hướng dẫn học tập tại nhà trong tình hình dịch bệnh Covid-19.
Qua kiểm tra, giám sát việc thực hiện, đánh giá: 

Đa số các GV đã chủ động, nhiệt tình trong dạy học chương trình học kì II trong thời gian học sinh nghỉ ở nhà phòng dịch Covid-19. Cơ bản các hoạt động dạy học qua internet, qua truyền hình được phụ huynh ủng hộ; giáo viên đồng thuận, học sinh tích cực tham gia học tập. 
Tồn tại: (1) Nội dung dạy học trên internet chưa ổn định do đường truyền internet tại gia đình giáo viên, học sinh có tốc độ thấp nên còn gặp khó khăn khi cần đảm bảo tín hiệu ở nội dung học tập. Chất lượng thiết bị chưa tốt nên chưa đáp ứng được việc cài đặt, sử dụng các phần mềm, tiện ích phục vụ dạy học. (2) Một số giáo viên chưa khai thác tốt các phần mềm, kỹ năng ứng dụng CNTT còn hạn chế trong tổ chức dạy học, hướng dẫn học sinh tự học và kiểm tra đánh giá kết quả học tập của học sinh; chưa thích nghi trong chuyển đổi hình thức dạy học truyền thống sang dạy qua internet và qua truyền hình. (3) Một số học sinh không thực hiện hình thức học tập do gia đình học sinh không đủ điều kiện về công nghệ, thiết bị, tín hiệu đường truyền không ổn định, học sinh thường bị đăng xuất thoát khỏi phần mềm (dẫn đến nội dung học tập không liên tục; có tình trạng học sinh chưa thực hiện nghiêm túc nội dung học tập theo hướng dẫn của giáo viên.
2. Công tác Đội – hoạt động ngoài giờ

- Tuyên truyền phát động HS tham gia tích cực các cuộc thi do Thành Đoàn, các cấp phát động: Chúng em kể chuyện Bác Hồ, Bác Hồ với thiếu nhi - Thiếu nhi 
với Bác Hồ.

3. Công tác y tế học đường

- Tuyên truyền phòng chống dịch bệnh theo mùa, phòng chống tai nạn thương tích, kỹ năng chăm sóc sức khỏe, vệ sinh cá nhân… cho học sinh.

- Duy trì đảm bảo vệ sinh môi trường. 
- Chuẩn bị đầy đủ các điều kiện vệ sinh môi trường, các điều kiện đảm bảo an toàn vệ sinh cho học sinh khi tới trường: đầy đủ xà phòng, nước rửa tay sát khuẩn, thường xuyên tuyên truyền, hướng dẫn HS, PHHS cách vệ sinh phòng bệnh.

4. Công tác Công đoàn

- Quan tâm động viên Đoàn viên Công đoàn tích cực hoàn thành nhiệm vụ, có 
ý thức xây dựng đoàn kết nội bộ.


5. Cơ sở vật chất – tài chính

- Thực hiện chi tiêu đúng nguyên tắc tài chính và các quy định hiện hành.

- Thực hiện nghiêm túc nội dung 3 công khai theo Thông tư 36 của Bộ GD&ĐT và TT 61/2017/TT-BTC.
- Chỉ đạo sử dụng hiệu quả CSVC, tài sản. Không để xảy ra lãng phí.
- Hoàn thành hồ sơ nộp PGD duyệt quyết toán ngân sách 2019.

- Nhà trường đã huy động xã hội hóa được 69.580.000đ để vẽ tranh tường các hành lang. Tổng kinh phí quyết toán 89.000.000đ. Nhà trường dùng ngân sách chi trả phần thiếu.

- Đã XHH được 8 cây bóng mát trồng ở sân thể chất.

- Tuyên truyền, phổ biến chế độ trợ cấp đối với nhà giáo đã nghỉ hưu chưa được hưởng chế độ phụ cấp thâm niên trong lương hưu theo Nghị định 14/2020/NĐ-CP ngày 24/01/2020 của Chính phủ.

- Rà soát, lập danh sách nâng lương định kỳ, hưởng phụ cấp thâm niên lần đầu, phụ cấp thâm niên 6 tháng đầu năm 2020 cho cán bộ, giáo viên, nhân viên; 
- Hướng dẫn GV lập hồ sơ thi thăng hạng chức danh nghề nghiệp giáo viên năm 2020 (theo hướng dẫn của UBND Thành phố, Sở Nội vụ).
6. Công tác thi đua - tổng hợp

- Tiếp tục triển khai thực hiện chủ đề công tác năm 2020, Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Tuyên truyền tốt các chủ trương, Nghị quyết của Ban chấp hành Đảng bộ tỉnh, thành phố về phương hướng nhiệm vụ năm 2020; tình hình chính trị, những kết quả nổi bật trong phát triển kinh tế - xã hội của Thành phố quý I năm 2020; 


7. Công tác khác

- Tiếp tục rà soát, cập nhật thông tin trên Hệ thống cơ sở dữ liệu ngành (tại địa chỉ: http://csdl .moet.gov.vn), trên phần mềm quản lý trường học (tại địa chỉ http://qlth.quangninh.edu.vn).
- Thực hiện nghiêm túc các văn bản của Chính phủ, của Tỉnh, Thành phố và ngành giáo dục về phòng, chống dịch bệnh Covid-19; tạm thời cho học sinh nghỉ học để phòng, chống dịch bệnh; hướng dẫn tuyên truyền đến cha mẹ học sinh và học sinh các kỹ năng tự bảo vệ và chăm sóc sức khỏe, phòng tránh tai nạn thương tích trong thời gian nghỉ học; tổ 
chức dọn vệ sinh, phun khử trùng trường, lớp học.

- Điều động giáo viên tham gia hỗ trợ công tác kiểm dịch Covid 19 tại chốt kiểm soát trên địa bàn thành phố Uông Bí; phối hợp cập nhật thông tin, hoàn thiện hồ sơ sàng lọc y tế.
- Bảo vệ, chăm sóc cây xanh, cây cảnh và giữ trường lớp luôn sạch đẹp. 
- CBGVNV thực hiện nghiêm túc pháp luật, các quy định về dạy thêm, học thêm; an toàn giao thông; phòng chống bạo lực học đường, phòng chống xâm hại trẻ em, phòng chống đuối nước...Tính đến thời điểm hiện tại, chưa phát hiện giáo viên, nhân viên nào vi phạm.

- Thực hiện nghiêm túc kế hoạch PCCC trong cơ quan.

- Chỉ đạo nghỉ Quốc lễ Giỗ tổ Hùng Vương theo đúng quy định. 
II. Nhiệm vụ công tác tháng 5/2020: 

1. Nền nếp:
-  Ổn định, duy trì sĩ số học sinh. Ổn định lại các nền nếp đã xây dựng. 

- Thường xuyên nhắc nhở HS ý thức thực hiện nội quy trường, lớp, bảo vệ cây xanh, giữ gìn vệ sinh chung, thực hiện nghiêm túc các việc cần làm để phòng dịch bệnh. 

- CB, GV, NV tiếp tục thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công 
vụ, thực hiện tốt chủ đề 2020... 

- Yêu cầu GV tiếp tục quan tâm, thân thiện với học sinh. Nghiêm cấm đánh, 

chửi, lăng mạ, xúc phạm, quát nạt HS. Không được sử dụng bất kỳ hình thức nào để trách phạt HS. Tuyệt đối không sử dụng điện thoại khi lên lớp. Tuyệt đối không để xảy ra bạo lực học đường.

2. Công tác nhân sự - tổ chức:

- Đ/c Trần Trang, N Hiền, Lan TV, Hường HC chuyển công tác.

- Đ/c Lành, Đinh Nhung, Hằng ÂN, Lan GVVH chuyển về trường.

- Biên chế Đ/c ĐNhung, Hằng ÂN vào tổ 1; Đc Lan vào tổ 2,3; Đ/c Lành vào tổ 4,5.

- Phân công đ/c Son kiêm Hành chính, Thư viện. Đ/c Nên kiêm Văn thư-Lưu trữ, Thiết bị.
- Bổ nhiệm đ/c Vân Anh tổ phó tổ 2-3 từ tháng 5.
3. Chuyên môn: 

- Từ 04/5-09/5/2020: Thực hiện ôn tập, hệ thống lại kiến thức trong học kỳ I và 3 tuần 20,21,22.

- 04-06/5: Đc P Hằng 5A5 tập huấn, Đ/c Hạnh 80 dạy thay, các GVCN khối 5 dạy thay đ/c Hạnh.

- Từ 11/5-30/5: Thực hiện chương trình tuần 23 đến 25. 
- Tiếp tục thực hiện tốt việc đánh giá học sinh theo TT 22 của BGD&ĐT.

- Chỉ đạo t¨ng c­êng võa häc võa «n, đảm bảo học sinh nắm được đầy đủ kiến thức, kỹ năng môn học theo quy định.
- Tổ chức đánh giá, tổng kết công tác BDTX nhà trường, báo cáo PGD cấp Giấy 

chứng nhận hoàn thành.
- Ngày 30/4, 01/5: HS nghỉ học. 

- 7h30 ngày 02/5: Lao động tổng vệ sinh trường lớp.

-  Ngày 04/5: HS bắt đầu đi học lại sau TG nghỉ Covid.

- Chỉ tổ chức dạy và học 01 buổi/ngày, không ăn ngủ bán trú.

- Giãn cách HS: Chia lớp thành 2,  mỗi lớp học 3 buổi/tuần. Bố trí ngồi ziczac.

VD đặt tên: (1A1=1A1.1+1A1.2)

+ Thứ 2,4,6: - Sáng: 1A1.1,...1A6.1; 4A1.1,..., 4A6.1; 5A1.1, 5A2.1, 5A3.1

                     - Chiều: 2A1.1,..., 2A7.1; 3A1.1,..., 3A6.1; 5A4.1, 5A5.1, 5A6.1

+ Thứ 3,5,7: - Sáng: 1A1.2,..., 1A6.2; 4A1.2,..., 4A6.2; lớp 5A1.2, 5A2.2, 5A3.3

                     - Chiều: 2A1.2,..., 2A7.2; 3A1.2,..., 3A6.2; lớp 5A4.2,5A5.2, 5A6.2

- Đ/v tuần học chính thức: chỉ lên lớp học Toán, TV, TA, (chỉ dạy TA lớp 3,4,5 và giảm còn 2 tiết TA); môn TD lớp 1,2 dạy trực tiếp; môn ÂN, MT (K1-5), TD (K3-5) dạy qua youtube, các môn còn lại GV hướng dẫn HS bằng phiếu học tập.

- Tất cả CBGVNV, HS trên đường đến trường, khi ở trường và trên đường về nhà phải đeo khẩu trang.
- GVCN phối hợp PH lớp trang bị cho lớp có nước sát khuẩn tay khô để tại cửa ra vào lớp.

- Phân công người đón, kiểm tra nhiệt độ và trả học sinh tại cổng trường như sau:

+ Đón HS:  GVCN theo buổi học đón HS tại cổng cùng GVBM, GV B2, Nên, Son (12) hướng dẫn HS xếp hàng, giãn cách tối thiểu 1m ngay từ cổng trường, kiểm tra nhiệt độ HS mới cho vào trường (nếu ốm, sốt, ho GV ghi sổ, cho về theo dõi tại nhà, đeo khẩu trang, đi khám y tế). Đề nghị CMHS dừng đỗ xe cách xa cổng trường, con đi bộ đến cổng trường GVCN đón để PH yên tâm, khi GVCN nhận HS, CMHS đi luôn, không đứng trước cổng trường. Khi HS vào lớp bộ phận ngoài cổng vào lớp đo, GV ghi sổ nhiệt độ HS. 
+ Trả HS: Mang theo biển lớp, cho học sinh xếp hàng giãn cách tối thiểu 1m lần lượt ra cổng, trả học sinh ở cổng, không cho phụ huynh vào trường. Các học sinh chưa có người đón GV phải gọi PH đến đón ngay, không cho HS chạy khắp trường, khi phụ huynh đến đón sẽ không được vào trường tìm con. Yêu cầu GV có tiết cuối phải đi đầu hàng đứng trả học sinh. Đúng giờ là phải xếp hàng ra. Giao đc Lan TPT lên loa đọc tên 2 lớp ra cùng 1 lần: VD: 2A1, 2A4. Các lớp trước giờ tan học 5 phút dành thời gian cho học sinh xếp hàng thu dọn đồ dùng trong lớp, sẵn sàng gọi tên lớp là ra luôn, khẩn trương. Các GVBM, B2 hỗ trợ hướng dẫn HS xếp hàng, giãn cách tối thiểu 1m ngay từ trong lớp ra cổng. GVCN chịu trách nhiệm quản lý an toàn cho học sinh ngoài cổng trường. 

- Phân công lớp đi cổng sau cả lúc đến trường và tan học (PHHS đưa con đến trường và đón con ở cổng sau): khối 1, 2.

- Nhân viên vệ sinh: vệ sinh chung, quét, lau khử khuẩn lớp học, nền hành lang, cầu thang, tay vịn cầu thang chung, nhà vệ sinh học sinh, nhà vệ sinh giáo viên khu hiệu bộ hàng ngày, kho nước, bàn ghế cửa kho nước và kho khu hiệu bộ, trước Thư viện, Thư viện ngoài trời.
- GVCN cùng GVBM, GVB2: sau giờ học sáng và cuối giờ học chiều, lau khử khuẩn tường nhà, bàn ghế, đồ chơi, dụng cụ học tập và các đồ vật trong phòng học, lau khử khuẩn tay nắm cửa, tay vịn cầu thang, tay vịn lan can; phòng Thư viện, Thiết bị (Nhân viên TVTB).
- Phân công trực cổng trước, cổng sau vào đầu giờ, giờ tan học, không cho PH vào trường bằng lối cổng cả trước, sau. Đo nhiệt độ, ghi sổ nếu có HS sốt, hướng dẫn xếp hàng vào trường và ra về, khi HS vào lớp bộ phận ngoài cổng vào lớp đo, GV ghi sổ nhiệt độ HS; giờ trả HS, GVNV này hướng dẫn xếp hàng về, hỗ trợ các lớp lau bàn ghế, tay nắm cửa, cửa kính, tường nhà, tay vịn lan can trước cửa lớp: Giao đ/c Son nhóm trưởng.
* Ca sáng: 6h30 có mặt, giữa giờ soạn bài, cuối giờ hết HS mới được về.
+ Đầu giờ Cổng trước: Son, Đinh Nhung, Lành, Như, Lan TPT. 

+ Đầu giờ Cổng sau: Biên, Lý Thoa, Thảo

+ Hướng dẫn giãn cách khi ra về: Khu 3 tầng xuống: Đinh Nhung; Khu 4 tầng xuống: Son (1 cầu thang chính, 1cầu thang phụ, sân trường); Khu cổng trước: Lành, Thảo; Khu cổng sau: Biên, Lý Thoa.

+ Vệ sinh lớp sau ca học: 1A1-1A3: Đinh Nhung; 1A4-1A6: Biên; 4A1-4A3: Lành; 4A4-4A6: Thảo; 5A1-5A3: Lý Thoa.

* Ca chiều: 12h45 có mặt, giữa giờ soạn bài, cuối giờ trả hết HS mới về.
+ Đầu giờ Cổng trước: Nên, Tuệ, Lâm Trang, Lâm Nhung, Hằng ÂN. 

+ Đầu giờ Cổng sau: Đoàn Hoa, N Hạnh 80, N Lan.

+ Hướng dẫn giãn cách khi ra về: Khu 4 tầng xuống: Nên (1 cầu thang chính), Hằng ÂN (1cầu thang phụ); Tuệ (sân trường); Khu cổng trước: Đoàn Hoa, N Hạnh; Lâm Nhung; Khu cổng sau: N Lan, Lâm Trang.

+ Vệ sinh lớp sau ca học: 2A1-2A2: Hằng ÂN; 2A3-2A5: N Hạnh 80; 2A6-2A7: Lâm Nhung; 3A1-3A2: Lâm Trang; 3A3-3A4: Đoàn Hoa; 3A5-3A6: N Lan; 5A4-5A6: Tuệ.

Đ/c Son, Lan TPT bao quát hướng dẫn chung.

- TPT, GVMT, đ/c Son bố trí vẽ vạch, quy định vị trí lớp, vị trí ô đứng ở vỉa hè 
trường: phía bên trái là lớp từ A1-A3, phía bên phải lớp từ A4-A7. 
- Đề nghị các đc GV không đỗ xe ô tô trên vỉa hè trước cổng trường, các đc nếu đi xe thì đỗ tránh xa cổng trường.

- Sắp xếp lại sơ đồ lớp học: Đã dán thông báo.

- Lớp 5A2 không học tại phòng Hội trường nữa.

- Không tổ chức các hoạt động tập trung đông người, tham quan thực tế, dã ngoại, dạy thêm, học thêm;
- Yêu cầu CBGVNV nghiêm túc, không túm 5 tụm 3 nói chuyên, ăn uống. Luôn giữ khoảng cách trong giao tiếp và làm việc với mọi người.
- Từng lớp tổ chức chào cờ tại lớp học, GV chủ nhiệm  chịu trách nhiệm quán triệt và hướng dẫn học sinh ngay đầu giờ tiết 1; nội dung giao TPT phối hợp Y tế biên soạn chuyển HT duyệt vào chiều thứ 7 hàng tuần.
- Không cho học sinh tự do tập trung, tụ tập đông tại sân trường. Yêu cầu các PHT, GVTB, TPT, Y tế, toàn thể GV phải có trách nhiệm tuyên truyền, quán triệt nhắc nhở HS thường xuyên. TPT thường xuyên lên loa nhắc nhở.

- Bố trí giờ vào lớp, giải lao, tan học xen kẽ giữa các khối lớp.
* Buổi sáng:
+ Giờ mở cổng trường:  6h30; 

+ Giờ vào lớp: 

- 7h15: Khối 4; 5A1, 5A2, 5A3;

- 7h30: Khối 1

+ Giờ giải lao: 

- 9h30-9h40: Khối 4, 5; 

- 9h40-9h55: Khối 1

+ Giờ tan học Sáng:

- Khối 5: 11h05

- Khối 4: 11h10

- Khối 1: 11h15

* Buổi chiều:
+ Giờ mở cổng trường:  12h45. 

+ Giờ vào lớp: 

- 13h15: Khối 3, 5A4, 5A5, 5A6;

- 13h30: Khối 2

+ Giờ giải lao: 

- 15h30-15h40: Khối 3,5;

- 15h40-15h50: Khối 2

+ Giờ tan học Chiều:
- Khối 3: 17h05
- Khối 5: 17h10
- Khối 2: 17h20
- Đề nghị GVCN thông tin cho PH giờ mở cổng, giờ đón, giờ trả HS và đề nghị PH đưa, đón con đúng giờ quy định, đến sớm không có người đón, chưa mở cổng trường, nguy hiểm HS. GVCN và GVBM, NV được phân công ca nào phải đi đúng giờ ca đó.

- GVCN phát bản 02 cam kết cho PH, thu lại 1 bản nộp đ/c Nên trong ngày 06/5. GV ghi các sổ sau: 1. Sổ Nhật ký HS, HS tự ghi ở nhà, đầu giờ hàng ngày GV kiểm tra việc thực hiện của HS ở nhà, hướng dẫn ghi tiếp những việc làm tại trường vào sổ đó. 02. Sổ Nhật ký theo dõi sức khỏe HS do GV ghi. 3. Sổ Nhật ký theo dõi sức khỏe, những việc làm của GV (Mẫu sổ đã gửi thư nội bộ, GV copy danh sách HS lớp vào để theo dõi).

- Kêu gọi toàn thể CBGVNV vì HS, vì nhà trường, vào cuộc nhiệt tình, hỗ trợ nhà trường không thanh toán thừa giờ, vì không có đủ kinh phí trả thừa giờ, trước nghỉ nhiều, giờ làm bù giúp nhà trường. 

* Công tác phối hợp của các bậc Phụ huynh học sinh
- Quản lý và bảo đảm an toàn cho học sinh trong suốt thời gian học sinh ở nhà.

- Cung cấp số điện thoại liên lạc được thường xuyên, của bố, mẹ hoặc người nuôi dưỡng cho giáo viên chủ nhiệm để tiện liên lạc.

- Phối hợp chặt chẽ với GVCN để nắm bắt kịp thời những thông tin từ nhà trường và cung cấp thông tin kịp thời cho giáo viên chủ nhiệm về việc phòng chống dịch Covid-19, tình hình sức khỏe học sinh.

- Ký cam kết giữa phụ huynh và nhà trường phòng chống dịch Covid-19 (theo mẫu đã gửi) đúng quy định.

- Các HS từ quê lên, đi từ hoặc đi qua vùng dịch về hay học sinh có bố mẹ làm 
việc trong các môi trường có nguy cơ cao cần khai báo y tế kịp thời.

- Phụ huynh học sinh có trách nhiệm đo thân nhiệt, theo dõi sức khỏe cho con em mình tại nhà trước khi đến trường. Nếu có sốt hoặc ho, khó thở thì chủ động báo cho giáo viên chủ nhiệm, cho trẻ nghỉ học, theo dõi sức khỏe tại nhà, đeo khẩu trang và đưa trẻ tới cơ sở y tế để được khám, tư vấn, điều trị. Cha mẹ cho học sinh ở nhà nếu học sinh đang trong thời gian cách ly tại nhà theo yêu cầu của cơ quan y tế (yêu cầu bắt buộc).
- GVCN yêu cầu PH chuẩn bị cho con đeo khẩu trang đeo khẩu trang trên đường đến trường, khi ở trường và trên đường về nhà, mang ca/chai riêng để lấy nước tại bình ở lớp uống, mang khăn lau tay riêng, mang mũ che nắng, đội mũ bảo hiểm đầy đủ khi ngồi trên xe máy, xe điện.

- Phụ huynh học sinh có trách nhiệm cùng phối hợp chặt chẽ với nhà trường nhắc nhở con em thực hiện nghiêm những quy định của nhà trường, của ngành y tế và cấp có thẩm quyền nhằm bảo vệ, giữ gìn sức khỏe cho học sinh và cộng đồng trong công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19.

- Phụ huynh học sinh không vào trường khi đưa, đón con. Phụ huynh khi đưa, đón con em tới trường cần đeo khẩu trang, dừng đỗ cách xa cổng trường, để  học sinh tự đi bộ vào, Giáo viên chủ nhiệm sẽ đón con tại cổng trường.

4. Công tác Đội – hoạt động ngoài giờ

- Không tổ chức hoạt động tập thể ngoài giờ lên lớp.
- TPT tăng cường phát thanh măng non đầu giờ và cuối giờ hàng ngày, trước khi tan học: GV dành thời gian tuyên truyền, quán triệt giáo dục kỹ năng sống, kỹ năng phòng tránh bạo lực và xâm hại, bắt cóc trẻ em, đảm bảo ATGT, phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống đuối nước, phòng chống dịch bệnh covid 19 cho học sinh trong thời gian ở trường, ở nhà. 
- Thường xuyên theo dõi, giám sát, lên loa nhắc nhở việc thực hiện các biện pháp phòng dịch, các quy định của nhà trường....

- Lên loa đọc tên các lớp lần lượt ra cổng để phụ huynh đón.
5. Công tác y tế học đường - Công tác phòng dịch covid 19:

* Đối với học sinh

I. Tại nhà và trước khi  đến trường:

1. Cha mẹ học sinh nhắc nhở, hướng dẫn, giúp đỡ con em thực hiện các hoạt động sau để tăng cường sức khỏe, phòng bệnh Covid 19:

- Súc miệng, họng bằng nước nuối hoặc nước súc miệng thường xuyên.

- Giữ ấm cơ thể, tập thể dục, ăn chín, uống chín và đảm bảo chế độ ăn đầy đủ dinh dưỡng.

- Hạn chế tiếp xúc với vật nuôi, động vật hoang dã.
- Rửa tay với nước sạch và xà phòng thường xuyên:
+ Rửa tay trước và sau khi ăn.
+ Rửa tay sau khi đi vệ sinh.
+ Rửa tay khi tay bẩn.
+ Rửa tay sau khi đi chơi, đi học về nhà.
+ Rửa tay sau khi tiếp xúc với vật nuôi.

- Che mũi, miệng khi ho hoặc hắt hơi (tốt nhất bằng giấy lau sạch, khăn vải hoặc khăn tay, hoặc ống tay áo để làm giảm phát tán dịch tiết đường hô hấp). Vứt bỏ khăn, giấy che mũi, miệng vào thùng rác và rửa sạch tay.
- Không đưa tay lên mắt, mũi miệng.

- Không khạc, nhổ bừa bãi.

- Giữ nhà cửa sạch sẽ, thông thoáng, sử dụng quạt, không sử dụng điều hòa.

- Bỏ rác đúng nơi quy định.

- Tránh tiếp xúc với người bị sốt, ho, khó thở.

- Tránh chỗ tập trung đông người, không tụ tập đông người.

- Hạn chế tiếp xúc với các vật nuôi, động vật hoang dã.

2. Cha mẹ học sinh có trách nhiệm đo thân nhiệt cho học sinh. Nếu có sốt hoặc ho, khó thở thì chủ động báo cho giáo viên chủ nhiệm, cho trẻ nghỉ học, theo dõi sức khỏe tại nhà, đeo khẩu trang và đưa trẻ tới cơ sở y tế để được khám, tư vấn, điều trị. Cha mẹ cho học sinh ở nhà nếu học sinh đang trong thời gian cách ly tại nhà theo yêu cầu của cơ quan y tế.

II. TẠI TRƯỜNG

- Rửa tay với nước sạch và xà phòng thường xuyên:
+ Rửa tay trước khi vào lớp.
+ Rửa tay trước và sau khi ăn.
+ Rửa tay sau khi ra chơi, nghỉ giữa giờ.
+ Rửa tay sau khi đi vệ sinh.
+ Rửa tay khi tay bẩn.
- Che mũi, miệng khi ho hoặc hắt hơi (tốt nhất bằng giấy lau sạch, khăn vải hoặc khăn tay, hoặc ống tay áo để làm giảm phát tán dịch tiết đường hô hấp).
Vứt bỏ khăn, giấy che mũi, miệng vào thùng rác và rửa sạch tay.

·  Không đưa tay lên mắt, mũi miệng.
·  Mang cốc/bình nước, khăn mặt, khăn lau tay ở nhà đi... để dùng riêng tại lớp.
· Không dùng chung các đồ dùng cá nhân như cốc, bình nước, khăn mặt, khăn lau tay, …
- Không khạc, nhổ bừa bãi.

·  Đeo khẩu trang trên đường đến trường, khi ở trường và trên đường về nhà.
- Bỏ rác đúng nơi quy định.
· Nếu có sốt, ho, khó thở thì báo ngay cho giáo viên chủ nhiệm.
· Thực hiện nghiêm túc việc giãn cách trong học tập, vui chơi, khi đến trường, khi xếp hàng ra, vào lớp.
* Đối với giáo viên:

I. Trước khi học sinh đi học trở lại và trước khi học sinh đi học hàng ngày

- Giáo viên chủ nhiệm thông báo cho Phụ huynh học sinh trang bị cho học sinh đảm bảo mỗi học sinh có một cốc nước dùng riêng, mỗi học sinh có một khăn mặt riêng in tên học sinh và vệ sinh sạch sẽ với xà phòng sau mỗi ngày học.

- Thông qua zalo, messenger, gmail,...để gửi thông tin, hướng dẫn cho học sinh, cha mẹ học sinh về các nội dung sau:

+ Các biện pháp bảo vệ sức khỏe, theo dõi sức khỏe của học sinh và thực hành các biện pháp vệ sinh cá nhân ở nhà, ở trường, trên đường đến trường và trở về nhà theo tờ danh mục những việc cần làm của học sinh và cha mẹ học sinh;

+ Yêu cầu học sinh, cha mẹ học sinh theo dõi nhiệt độ, biểu hiện sốt, ho, khó thở của học sinh trước khi đến trường; Nếu học sinh có biểu hiện sốt, ho, khó thở thì cha mẹ học sinh cho con nghỉ ở nhà, thông tin ngay cho nhà trường, đeo khẩu trang đồng thời đưa đến cơ sở y tế để được khám, tư vấn, điều trị. Cha mẹ cho học sinh ở nhà nếu học sinh đang trong thời gian cách ly tại nhà theo yêu cầu của cơ quan y tế (yêu cầu bắt buộc);

+ Thông tin cho học sinh, cha mẹ học sinh biết về các biện pháp phòng chống dịch đã được thực hiện và sẽ tiếp tục thực hiện tại nhà trường để học sinh, CMHS yên tâm.

+ Cha mẹ học sinh không vào trường khi đưa, đón con.

- Phối hợp và liên hệ chặt chẽ với cha mẹ học sinh để theo dõi sức khỏe học sinh.

- Giáo viên của nhà trường tự đo nhiệt độ, theo dõi sức khỏe ở nhà. Nếu có sốt, ho, khó thở thì chủ động báo cho nhà trường và nghỉ ở nhà để theo dõi sức khỏe, đeo khẩu trang đồng thời đến cơ sở y tế để được khám, tư vấn, điều trị. Giáo viên không được đến trường nếu đang trong thời gian cách ly tại nhà theo yêu cầu của cơ quan y tế.

II. Khi học sinh ở trường
· Đón và trả học sinh tại cổng trường theo sự phân công của nhà trường.
· Hướng dẫn, kiểm tra, nhắc nhở học sinh rửa tay với nước sạch và xà phòng trước khi vào lớp.
· Ngày đầu tiên khi học sinh đi học trở lại: trước khi vào tiết học đầu tiên, giáo viên chủ nhiệm thông báo quy định, phát cho học sinh tờ danh mục “Những việc học sinh cần làm tại trường - để phòng tránh mắc bệnh COVID-19” và hướng dẫn cho học sinh cách thực hiện.

· Hàng ngày: trước khi vào tiết học đầu tiên, giáo viên nhắc nhở học sinh thực hiện và đánh dấu vào tờ danh mục những việc học sinh cần làm. Sau đó, giáo viên chủ nhiệm kiểm tra tờ danh mục của học sinh 01 lần/ngày.
· Không cho học sinh tự do tập trung, tụ tập đông tại sân trường.
· Nhắc nhở HS giữ khoảng cách khi chơi đùa với bạn bè.
· Tăng cường thông khí tại lớp học bằng cách mở cửa ra vào và cửa sổ.
· Yêu cầu CBGVNV, HS đeo khẩu trang trên đường đến trường, trở về nhà và trong thời gian ở trường.
· Hàng ngày, trước khi vào mỗi tiết học, giáo viên điểm danh và hỏi học sinh xem có cảm thấy sốt, ho, khó thở, mệt mỏi không.

· Nếu có, giáo viên đưa ngay học sinh đến phòng y tế để kiểm tra, theo dõi và xử trí kịp thời.

· Khi cán bộ, giáo viên, nhân viên có biểu hiện sốt, ho, khó thở thì phải đến phòng y tế ngay để được kiểm tra, theo dõi, cách ly. Nhân viên y tế nhà trường thông báo ngay cho Ban giám hiệu và trạm y tế phường đồng thời cung cấp khẩu trang y tế và hướng dẫn đeo đúng cách cho học sinh, giáo viên, cán bộ công nhân viên nhà trường nêu trên.

· Giáo viên, nhân viên tham gia công tác khử khuẩn, vệ sinh môi trường và phòng chống dịch COVID-19 theo sự phân công của nhà trường.

* Nhân viên Y tế:

- Tham mưu cho Hiệu trưởng nhà trường đảm bảo cơ sở vật chất, đủ xà phòng, dung dịch khử khuẩn, các trang thiết bị phục vụ vệ sinh trường học, đủ thùng đựng rác và chất thải có nắp đậy, đặt ở vị trí thuận tiện và thực hiện thu gom, xử lý hàng ngày.

- Tham mưu cho Hiệu trưởng nhà trường để ra thông báo, mẫu cam kết giữa đơn 
vị cung cấp các dịch vụ (nước uống...) với nhà trường nhằm đảm bảo thực hiện các dịch vụ an toàn.

- Tham mưu cho Hiệu trưởng nhà trường bố trí phòng y tế tại trường học với đầy đủ trang thiết bị y tế theo quy định và bố trí khu riêng để cách ly học sinh, giáo viên, cán bộ công nhân viên có biểu hiện ho, sốt, khó thở (trong trường hợp cần thiết).
- Chuẩn bị máy đo nhiệt độ cơ thể HS, CBGVNV, khách đến trường.

- Chuẩn bị khẩu trang y tế để sử dụng cho học sinh, giáo viên, cán bộ công nhân viên có biểu hiện sốt, ho, khó thở.
- Liên hệ với trạm y tế phường để được hướng dẫn, phối hợp xây dựng kế hoạch và triển khai công tác phòng chống dịch tại nhà trường.
- Hàng ngày kiểm tra, giám sát, nhắc nhở các giáo viên, học sinh từng lớp, nhân viên thực hiện vệ sinh, khử khuẩn môi trường, những người cung cấp dịch vụ thực hiện theo tờ danh mục những việc cần làm;

- Phối hợp với giáo viên để theo dõi sức khỏe học sinh, phát hiện và xử lý kịp thời các trường hợp có biểu hiện sốt, ho, khó thở, mệt mỏi và lập sổ theo dõi.

- Khi phát hiện học sinh, giáo viên, cán bộ nhân viên có biểu hiện sốt, ho, khó thở thì phải đưa đến phòng y tế ngay để kiểm tra, theo dõi, cách ly và thông báo ngay cho BGH, trạm y tế và cha mẹ học sinh. Nhân viên y tế mặc đầy đủ phương tiện bảo hộ cá nhân theo quy định và có trách nhiệm cung cấp khẩu trang y tế, hướng dẫn sử dụng khẩu trang đúng cách cho đối tượng nêu trên.

- Kiểm tra hàng ngày và báo cáo ban giám hiệu bổ sung kịp thời trang thiết bị y tế theo quy định tại phòng y tế.

- Tổng hợp báo cáo thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh COVID-19 của nhà trường hàng ngày, tuần, tháng cho BGH nhà trường.
 * Đối với bảo vệ nhà trường: 

- Ghi nhật ký phòng bệnh nghiêm túc hàng ngày.

· Không cho cha mẹ học sinh vào trường khi đưa đón con.

· Luôn khóa cổng, Không cho học sinh ra khỏi trường trong giờ học.

· Hạn chế không cho người không có nhiệm vụ vào trường.

· Những người không phải là cán bộ, giáo viên của nhà trường (gọi là khách) khi đến làm việc, bảo vệ phải thực hiện những việc sau:

+ Báo với ban giám hiệu nhà trường.
+ Ghi lại tên, địa chỉ đơn vị công tác/nơi ở, số điện thoại liên lạc, ngày giờ ra vào trường và tên cán bộ của nhà trường làm việc với khách; Yêu cầu khách phải đeo khẩu trang; hướng dẫn khách đến đúng phòng cần làm việc, không được đi vào các khu vực khác không cần thiết.
+ Hỏi xem có sốt, ho, khó thở không. Nếu có thì không cho vào trường.

· Đeo khẩu trang khi tiếp xúc với khách.

· Không cho học sinh tự do tập trung, tụ tập đông tại sân trường.

· Nhắc nhở học sinh, giáo viên, cán bộ nhà trường, khách đến làm việc không khạc nhổ, vứt rác bừa bãi.

· Khi bảo vệ có biểu hiện sốt, ho, khó thở thì phải đến phòng y tế ngay để được kiểm tra, theo dõi và xử lý kịp thời.

· Bảo vệ tự đo nhiệt độ, theo dõi sức khỏe ở nhà. Nếu có sốt, ho, khó thở thì chủ động báo cho nhà trường và nghỉ ở nhà để theo dõi sức khỏe, đeo khẩu trang đồng thời đến cơ sở y tế để được khám, tư vấn, điều trị. Bảo vệ không được đến trường nếu đang trong thời gian cách ly tại nhà theo yêu cầu của cơ quan y tế.
* Nhà trường yêu cầu giáo viên, cán bộ, công nhân viên của nhà trường tự đo nhiệt độ, theo dõi sức khỏe ở nhà. Nếu có sốt, ho, khó thở thì chủ động báo cho BGH nhà trường và nghỉ ở nhà để theo dõi sức khỏe đồng thời đến cơ sở y tế để được khám, tư vấn, điều trị. CB, giáo viên, nhân viên không được đến trường nếu đang trong thời gian cách ly tại nhà theo yêu cầu của cơ quan y tế, báo cáo BGH nhà trường. 
* Phân công đ/c Son nhân viên kiêm Y tế đôn đốc, kiểm tra, giám sát việc thực hiện công tác phòng, chống dịch bệnh COVID-19 tại nhà trường, việc thực hiện khử khuẩn và vệ sinh môi trường trường, lớp, đảm bảo đủ xà phòng, nước sát khuẩn,…hàng ngày ở tất cả các vị trí cần thiết, cổng trường.
* Phân công 2 đ/c Phó Hiệu trưởng phụ trách kiểm tra, giám sát, đôn đốc việc giáo viên, nhân viên thực hiện các nội dung quy định để phòng tránh dịch bệnh COVID-19”. Đc Thủy PHT phụ trách ghi Nhật ký nhà trường thực hiện phòng bệnh. 
Ngay từ đầu giờ sáng, chiều  y/c 2 đ/c PHT phải đi kiểm tra, đôn đốc tất cả công việc theo chỉ đạo trên. Đ/c Quyên phụ trách cổng trước, dãy 4 tầng, sân trường, xung quanh trường, sân thiết bị vận động và cổng trước; đ/c Thủy phụ trách cổng sau, nhà vệ sinh học sinh, khu rửa tay học sinh, khu hiệu bộ.

* Phân công nhân viên kiêm Y tế cập nhật sĩ số, tổng hợp báo cáo thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh COVID-19 của nhà trường hàng ngày, tuần, tháng và báo cáo Ban giám hiệu để biết và kịp thời có các biện pháp xử lý. Đc Son ghi sổ nhật ký phòng bệnh hàng ngày. 
6. Cơ sở vật chất – tài chính – chế độ, chính sách

- Tiếp tục chỉ đạo sử dụng hiệu quả CSVC, tài sản, không để xảy ra lãng phí.
- Chỉ đạo bộ phận kế toán thực hiện nghiêm túc, đúng quy định của Bộ Tài chính, các quy định của pháp luật về sử dụng ngân sách được cấp.
- Lắp thêm 03 bồn rửa tay. Tổng có 27 bồn rửa tay cho HS. Bổ sung đảm bảo đầy đủ trang thiết bị vệ sinh, y tế từ nguồn ngân sách.

- Thực hiện công khai theo quy định tại TT 36 của BGD và TT 61 của BTC.
7. Công tác khác:

- Tiếp tục thực hiện nghiêm túc chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước, các quy định của ngành, trường. Thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công vụ; không dạy thêm, học thêm trái quy định, thực hiện nghiêm túc chủ đề 2020.
- Thực hiện nghiêm túc các nội dung tuyên truyền, cam kết về ATGT, vệ sinh 
ATTP, PCCC, đảm bảo an ninh trật tự trường học, phòng chống bạo lực học đường, 
phòng chống xâm hại và bắt cóc trẻ em, phòng chống đuối nước,… 
- Tích cực học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. 

· Tiếp tục tuyên truyền các ngày kỷ niệm, ngày truyền thống của các ngành, địa phương trong tháng 4,5/2020: 150 năm ngày sinh V.I. Lênin 22/4 (1870 - 2020); 202 năm ngày sinh C.Mác (05/5); 65 năm ngày Giải phóng Vùng mỏ 25/4 (1955 - 2020); 45 năm ngày Giải phóng miền Nam thống nhất đất nước 30/4 (1975 - 2020); ngày Quốc tế lao động 1/5; 130 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5); 66 năm ngày chiến tháng Điện Biên Phủ (07/5); ... Tổ chức các hoạt động hưởng ứng tháng Công nhân theo Hướng dẫn của Liên đoàn lao động thành phố.

· Tập trung tuyên truyền và thực hiện nghiêm túc các giải pháp cấp bách phòng, chống dịch Covid-19; phòng chống tai nạn thương tích, đảm bảo vệ sinh môi trường, vệ sinh ATTP, an ninh trật tự trường học.… 

· Tiếp tục tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thanh thiếu niên trong nhà trường. Cử cán bộ, giáo viên tham gia đầy đủ các lớp tập huấn, chuyên đề theo kế hoạch. 

Qua thảo luận, xin ý kiến biểu quyết về các nội dung quán triệt, phổ biến trên và việc ủng hộ nhà trường, không thanh toán thừa giờ. 100% nhất trí với công tác triển khai trên, nhất trí ủng hộ nhà trường, không thanh toán thừa giờ.

Trên đây là đánh giá kết quả thực hiện công tác tháng 3,4/2020 và phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm tháng 5/2020. Yêu cầu các đ/c Phó Hiệu trưởng, tổ trưởng các tổ chuyên môn, tổ văn phòng nêu cao vai trò trách nhiệm, chỉ đạo sát sao, kịp thời các thành viên tổ. Yêu cầu toàn thể CBGVNV nhà trường thực hiện tốt các nhiệm vụ nêu trên. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc cần kịp thời báo cáo với Lãnh đạo nhà trường để có ý kiến chỉ đạo giải quyết./.
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