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KẾT LUẬN
Hội nghị chuyên đề cấp trường
“Dạy học hoạt động trải nghiệm lớp 1

theo chương trình giáo dục phổ thông 2018”

 Năm học 2020-2021

Thực hiện nhiệm vụ năm học 2020 - 2021 của trường TH Trần Phú; Thực hiện Kế hoạch số 277/KH-CMTP của trường TH Trần Phú về Kế hoạch tổ chức chuyên đề “Dạy học hoạt động trải nghiệm lớp 1 theo thương trình giáo dục phổ thông 2018” Năm học 2020-2021;
Căn cứ kết quả tổ chức Hội nghị chuyên đề, trường TH Trần Phú đánh giá và chỉ đạo các tổ chuyên môn và giáo viên trong trường thực hiện các nội dung sau:
I. Đánh giá kết quả Hội nghị

1. Thực hiện các quy định của Hội nghị chuyên đề
- Các tổ cuyên môn và giáo viên đủ thành phần tham dự, đảm bảo thời gian theo quy định. 
- Tổng số cán bộ, giáo viên tham dự: 50 người (BGH, các tổ trưởng chuyên môn, giáo viên toàn trường và nhân viên thư viện-thiết bị).
2. Nội dung
- Nghe 01 báo cáo và dự 02 tiết dạy học, cụ thể: Báo cáo về đề “Dạy học hoạt động trải nghiệm lớp 1 theo thương trình giáo dục phổ thông 2018” (Đ/c Đặng Thị Phượng - GV - Tổ trưởng tổ 1); dạy học minh họa 02 tiết (tiết 3- GV Triệu Thị Nhung; tiết 4 - GV Trần Hoài Thương), chủ đề 4 “Tự chăm sóc và rèn luyện bản thân”.
- Thảo luận, chia sẻ kinh nghiệm về giải pháp thực hiện nâng cao chất lượng đề “Dạy học hoạt động trải nghiệm lớp 1 theo thương trình giáo dục phổ thông 2018” để  nâng cao hiệu quả các giờ dạy, phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo của GV và HS, phát triển NL và PC cho HS trong dạy học hoạt động trải nghiệm lớp 1. 



- Chuyên môn nhà trường kết luận, chỉ đạo những nhiệm vụ cần triển khai thực hiện trong thời gian tiếp theo.

3. Đánh giá chung
- Ban tổ chức đã chuẩn bị đầy đủ cơ sở vật chất, phân công các tổ chuẩn bị chu đáo các báo cáo tham luận và tiết dạy minh họa; tổ chức hội nghị đảm bảo tính liên kết, đồng bộ giữa báo cáo tham luận và các tiết dạy minh họa.
- Đại biểu tham dự Hội nghị thực hiện nghiêm túc quy định về thời gian, tích cực thảo luận và trao đổi về các nội dung của buổi sinh hoạt. Các báo cáo và giờ dạy đều đạt hiệu quả tốt, đảm bảo mục tiêu của buổi sinh hoạt chuyên đề. 
II. Một số yêu cầu đối với các tổ chuyên môn và giáo viên
1. Đối với giáo viên khối 1, tiếp tục thực hiện dạy học hoạt động dạy học trải nghiệm theo chủ đề có hiệu quả 04 tiết/ tháng theo kế hoạch giáo dục và thời khoá biểu; khắc phục mọi khó khăn về cơ sở vật chất để đảm bảo các hoạt động dạy học diễn ra có hiệu quả; phối hợp tốt để thực hiện giờ sinh hoạt dưới cờ hàng tuần theo kế hoạch giáo dục; thực hiện sinh hoạt lớp theo đúng chương trình GDPT2018.
2. Đối với giáo viên khối 2-3-4-5, tiếp cận với hoạt động trải nghiệm để áp dụng linh hoạt, phù hợp trong dạy học HĐGDNGLL; phối hợp tốt để thực hiện sinh hoạt dưới cờ hàng tuần nhằm tiếp cận CTGDPT 2018.
Trên đây là kết luận Hội nghị chuyên đề “Dạy học hoạt động trải nghiệm lớp 1 theo thương trình giáo dục phổ thông 2018” Năm học 2020-2021. Đề nghị các tổ chuyên môn, các giáo viên căn cứ kết luận để thực hiện nghiêm túc.
	Nơi nhận:
	KT/HIỆU TRƯỞNG 

	- BGH (b/c);

- Các tổ chuyên môn, gv (th/h);

- Cổng TTĐT;

- Lưu: VT.
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