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Thanh Sơn, ngày 29 tháng 9 năm 2020


KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THI ĐUA KHEN THƯỞNG 

NĂM HỌC 2020 - 2021
Căn cứ Luật Thi đua, Khen thưởng 2003, 2005, 2013; Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7 /2017 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật TĐKT; Thông tư số 08/2017/TT-BNV ngày 27/10/2017 của Bộ Nội vụ về việc quy định chi tiết thi hành một số điều của Nghị định 91/2017/NĐ-CP; Thông tư số 35/2015/TT-BGDĐT ngày 31/12/2015 của Bộ GDĐT về việc Hướng dẫn công tác thi đua, khen thưởng trong ngành Giáo dục; 

Căn cứ thông tư số 12/2019/TT-BNV, ngày 04/11/2019 của Bộ Nội vụ quy định chi tiết thi hành một số điều của Nghị định số 91/2017/NĐ-CP; ; Quyết định số 12/QĐ-UBND ngày 27/4/2020 của UBND tỉnh về việc ban hành Quy định về công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn tỉnh; 

Thông tư số 21/2020/TT-BGDĐT ngày 31/07/2020 Thông tư hướng dẫn công tác thi đua, khen thưởng ngành Giáo dục; Quyết định số 3857/QĐ-UBND ngày 06/07/2020 Quyết định ban hành Quy định xét, công nhận sáng kiến cấp thành phố làm căn cứ xét tặng các danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng; 

- Căn cứ Công văn số: 942/PGD&ĐT ngày 05/9 2020 của Phòng GD-ĐT Thành phố Uông Bí về Hướng dẫn công tác thi đua khen thưởng năm học 2020 – 2021;

- Căn cứ Kế hoạch số: 40 /KH-MNTS ngày 28/9/2020 của trường Mầm non Thanh Sơn  về việc chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ năm học;

- Căn cứ vào kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học, kết quả thi đua Trường Mầm non Thanh Sơn năm học 2019- 2020; căn cứ tình hình thực tế trường mầm non Thanh Sơn xây dựng  kế hoạch công tác Thi đua - Khen thưởng năm học 2020-2021 như sau.

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:


1. Mục đích:

Tiếp tục đổi mới phương pháp dạy học, đẩy mạnh phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học”, phong trào "Dạy tốt - Học tốt” nhằm tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về chất lượng giáo dục đại trà và mũi nhọn. Thi đua thực hiện tốt Chủ đề công tác năm 2020 của Thành phố, đó là: “Nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức và bảo đảm tăng trưởng kinh tế bền vững".
Phát huy sức mạnh đại đoàn kết, thực hiện tốt quy chế dân chủ, đẩy mạnh các phong trào thi đua với nhiều hình thức đa dạng, có trọng tâm, trọng điểm gắn với việc tiếp tục thực hiện cuộc vận động "Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh" và các cuộc vận động lớn của ngành  " Mỗi thầy, cô giáo là tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo", " Dân chủ - kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm" các phong trào thi đua" Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực".

Nâng cao chất lượng công tác thi đua khen thưởng, kịp thời động viên khen thưởng các tập thể cá nhân có thành tích trong giáo dục. Các phong trào thi đua được tổ chức thiết thực, hiệu quả; đảm bảo kịp thời, chính xác, công bằng, dân chủ. Chú trọng khen thưởng những giáo viên giảng dạy trực tiếp; quan tâm khen thưởng cá nhân, tập thể có thành tích đột xuất. Phát hiện, xây dựng và nhân rộng nhân tố mới, các điển hình tiên tiến. Thực hiện tốt Luật Thi đua Khen thưởng; Chỉ thị 34-CT/TW ngày 07/04/2014 của Bộ Chính trị; Chỉ thị số 27-CT/TU ngày 26/5/2014 của Ban thường vụ Tỉnh ủy về " Tiếp tục đổi mới công tác thi đua, khen thưởng tỉnh Quảng Ninh".

2. Yêu cầu:

Nâng cao hơn nữa nhận thức của CB, GV, CNV trong nhà trường về vai trò, vị trí, tầm quan trọng và ý nghĩa của công tác thi đua khen thưởng.

Quán triệt sâu rộng trong các nhà trường về việc phát động phong trào thi đua lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn của Thủ đô và đất nước. Tuyên truyền sâu rộng các văn bản hiện hành về công tác thi đua, khen thưởng (như Căn cứ Luật Thi đua, Khen thưởng 2003, 2005, 2013; Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7 /2017 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật TĐKT…).
Phát động các đợt thi đua thường xuyên, đột xuất, theo các chuyên đề; thực hiện việc sơ kết, tổng kết và khen thưởng kịp thời. Thường xuyên theo dõi, kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện tuyên truyền, bồi dưỡng, phát hiện và nhân điển hình tiên tiến, gương người tốt, việc tốt, khen thưởng chính xác, kịp thời để cổ vũ động viên phong trào thi đua và chọn nhân tố tiêu biểu xứng đáng tham dự hội nghị điển hình tiên tiến.

       II. NỘI DUNG THỰC HIỆN:

1. Phát động và tổ chức thực hiện tốt 3 đợt thi đua trong năm 2020-2021.

+ Đợt 1: Từ ngày 05 tháng 9 đến ngày 20/11 ngày Nhà giáo Việt Nam tổ chức Tết trung thu, tổ chức thao giảng, thi giáo viên giỏi cấp trường, tổ chức kỷ niệm 38 năm ngày Nhà giáo Việt nam 20/11. Kỷ niệm 57 năm ngày thành lập tỉnh Quảng Ninh(30/10/1963 -30/10/2020), 07 năm ngày thành phố Uông Bí được công nhận đô thị loại II

+ Đợt 2: Từ ngày 20 tháng 11 đến ngày 03/3 (ngày phụ nữ quốc tế) Phát động phong trào làm đồ dùng đồ chơi, tổ chức kỷ niệm ngày quốc tế Phụ nữ 03/3.- tổ chức Hội thi Bé khỏe - bé tài năng tháng 12/2020. Kỷ niệm 91 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, !0 năm ngày thành lập thành phố Uông Bí(25/02/2011 - 25/02/2021)

+ Đợt 3: Từ ngày ngày 08/3 đến ngày 19/5 (ngày sinh nhật Bác) tổ chức dạy tốt, học tốt, trường tổ chức cuộc thi tạo môi trường giáo dục “Xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm.

Căn cứ vào 3 đợt thi đua trên, nhà trường chủ động xây dựng kế hoạch, phát động thi đua tới 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên và các cháu trong nhà trường. Nhà trường chủ động có kế hoạch khen thưởng tập thể, cá nhân đạt thành tích trong các đợt thi đua từ quỹ thi đua khen thưởng của nhà trường và lựa chọn những tập thể cá nhân tiêu biểu, xuất sắc nhất đề nghị ngành GD&ĐT Uông Bí và UBND Thành phố Uông Bí khen thưởng.

Vân động CB, GV, NV và phụ huynh học sinh tích cực tham gia tuyên truyền, hưởng ứng các hoạt động văn hóa, văn nghệ, TDTT... thiết thực chào mừng các sự kiện chính trị và các ngày lễ trọng đại của Đất nước và địa phương.

2. Tăng cường công tác quản lý Nhà nước đối với công tác thi đua khen thưởng năm học 2020- 2021.

Triển khai thực hiện các văn bản về công tác thi đua, khen thưởng của các cấp, ngành, và nhà trường đảm bảo kịp thời, đúng quy định.

Tích cực thực hiện quy chế, quy định về công tác thi đua, khen thưởng của ngành và nhà trường đã đề ra. Đưa hoạt động của Hội đồng Thi đua khen thưởng của nhà trường đi vào nề nếp, thường xuyên và có hiệu quả.

Phổ biến tới toàn thể CB, GV, NV các nghị quyết, nghị định các văn bản chỉ đạo về công tác thi đua khen thưởng các cấp như:

Tiêu chuẩn các danh hiệu thi đua và hình thức và hình thức khen thưởng được thực hiện theo quy định tại Nghị định 91/2017/NĐ-CP của Chính phủ, Thông tư 35/2015/TT-BGD&ĐT của Bộ GD&ĐT, Quyết định số 12/QĐ-UBND ngày 27/4/2020 của UBND tỉnh về việc ban hành Quy định về công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn tỉnh; Thông tư số 21/2020/TT-BGDĐT ngày 31/07/2020 Thông tư hướng dẫn công tác thi đua, khen thưởng ngành Giáo dục; Quyết định số 3857/QĐ-UBND ngày 06/07/2020 Quyết định ban hành Quy định xét, công nhận sáng kiến cấp thành phố làm căn cứ xét tặng các danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng.

Căn cứ Quyết định số 12/QĐ-UBND ngày 27/4/2020 của UBND tỉnh về việc ban hành Quy định về công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn tỉnh; Quyết định số 3857/QĐ-UBND ngày 06/07/2020 Quyết định ban hành Quy định xét, công nhận sáng kiến cấp thành phố làm căn cứ xét tặng các danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng; Quyết định số 5280/QĐ-UBND ngày 18/8/2015 của UBND thành phố;

Công văn số: 942/PGD&ĐT ngày 05/9 2020 của Phòng GD-ĐT Thành phố Uông Bí về Hướng dẫn công tác thi đua khen thưởng năm học 2020 – 2021; 

3. Nâng cao chất lượng công tác khen thưởng.

Nâng cao chất lượng công tác khen thưởng với phương châm kịp thời, chính xác, công khai, công bằng; thực hiện quy trình khen thưởng theo quy định, nhất là hình thức khen thưởng danh hiệu"Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh”;  "Chiến sĩ thi đua cơ sở”; “Lao động tiên tiến cấp”; “Giáo viên dạy giỏi, nhân viên nuôi dưỡng giỏi cấp trường”. Thực hiện tốt công tác nhân điển hình tiên tiến.

Xây dựng các tiêu chí, hình thức khen thưởng trước khi phát động thi đua. Trên cơ sở đó tổng kết công tác xét khen thưởng và đề xuất khen thưởng theo các tiêu chí đã được xây dựng.

Tập trung xét khen thưởng các cá nhân, tập thể có thành tích trong nhà trường và đề xuất víi PGD&§T khen thưởng cho các tập thể và cá nhân có thành tích xuất sắc trong các phong trào thi đua do Ngành GD&ĐT và nhà trường phát động

-  Để đảm bảo cho công tác thi đua khen thưởng năm học 2020 - 2021, nhà trường yêu cầu cán bộ, giáo viên, nhân viên đủ tiêu chuẩn đăng ký khen thưởng các  danh hiệu “Chiến sỹ thi đua cấp cơ sở”; “Lao động tiên tiến cấp cơ sở”… theo quy định tại điều 24 Luật thi đua khen thưởng ngày 26/11/2003; khoản 5, Điều 1 luật sửa đổi, bổ sung một số điều của luật Thi đua, Khen thưởng ngày 16/11/2013; Điều 10 Nghị định số 91/2017/NĐ-CP; Điều 7 Thông tư 12/2019/TT-BNV như sau: 

1. Danh hiệu Lao động tiên tiến

a. Danh hiệu “Lao động tiên tiến” được xét tặng cho cán bộ công chức, viên chức đạt các tiêu chuẩn sau:

  
  Hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, đạt năng suất và chất lượng cao;

  
  Chấp hành tốt chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, có tinh thần tự lực, tự cường; Đoàn kết, tương trợ, tích cực tham gia các phong trào thi đua;

  
 Tích cực học tập chính trị, văn hoá, chuyên môn, nghiệp vụ;

  
 Có đạo đức lối, sống lành mạnh.


b. Cá nhân được cử tham gia đào tạo, bồi dưỡng ngắn hạn dưới 1 năm, chấp hành tốt các qui định tại cơ sở đào tạo, bồi dưỡng thì được tính thời gian học tập nhơ đi làm được bình xét danh hiệu " Lao động tiên tiến. Trường hợp được cử đi học trên năm ngoài việc chấp hành tốt quy định cơ sở đào tạo có kết quả học tập từ khá trở lên thì được xét danh hiệu Lao động tiên tiến

c.  Đối tượng nữ nghỉ thai sản theo chế độ qui định vẫn được tham gia xét.

d.  Đối với cá nhân thuyên chuyển công tác đơn vị mới có trách nhiệm bình xét, tặng danh hiệu "Lao động tiên tiến" (Trường hợp có thời gian công tác ở đơn vị cũ từ 6 tháng trở lên phải có ý kiến nhận xét của đơn vị cũ).

Trường hợp được điều động, biệt phái đến cơ quan, đơn vị khác trong một thời gian nhất định thì việc bình xét danh hiệu LĐTT do đơn vị quản lý về biên chế, quỹ lương xem xét quyết định và được cơ quan, đơn vị tiếp nhận các nhân điều động, biệt phái xác nhận.

e. Không xét tặng danh hiệu LĐTT đối với cá nhân: mới tuyển dụng dưới 10 tháng; bị kỷ luật từ hình thức triển trách trở lên.

           Căn cứ nội dung trên nhà trường lập danh sách đăng ký Lao động tiên tiến (theo mẫu) để HĐTĐKT Ngành xét đề nghị HĐTĐKT thành phố duyệt.

         2. Danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cơ sở” nhà trường sẽ căn cứ vào tỉ lệ  không vượt quá 15% tổng số cá nhân đạt Lao động tiên tiến và đề nghị cấp trên xét duyệt thi đua đã duyệt với các trường để lập danh sách đề nghị HĐTĐKT thành phố duyệt.


Là cá nhân tiêu biểu được lựa chọn trong số các cá nhân đạt danh hiệu LĐTT;


Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được cơ quan đơn vị công nhận.


Có sáng kiến, giải pháp kỹ thuật, giải pháp quản lý, giải pháp tác nghiệp hoặc giải pháp ứng dụng tiến bộ kỹ thuật để tăng năng xuất lao động, tăng hiệu quả công tác được Hội đồng sáng kiến thành phố xét duyệt và UBND thành phố công nhận, có đề tài nghiên cứu khoa học hoặc là thành viên tham gia đề tài nghiên cứu khoa học cấp thành phố


  3. Đối với Danh hiệu “Tập thể lao động tiên tiến”: Có trên 50% cá nhân trong tập thể đạt danh hiệu “Lao động tiên tiến” và không có cá nhân bị kỷ luật từ hình thức cảnh cáo trở lên;
          Hoàn thành tốt nhiệm vụ và kế hoạch được giao.


 Có phong trào thi đưa thường xuyên, thiết thực hiệu quả


 Nội bộ đoàn kết, chấp hành tốt chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.


4. Đối với danh hiệu “Tập thể lao động xuất sắc”: Phải có 100% cá nhân trong tập thể hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, trong đó có ít nhất 70% cá nhân đạt danh hiệu “Lao động tiên tiến”


 Đạt dạnh hiệu " Tập thể LĐTT", sáng tạo, vượt khó hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, thực hiện tốt các nghĩa vụ đối với nhà nước.


 Có phong trào thi đua thường xuyên, thiết thực, hiệu quả.


 Có cá nhân đạt danh hiệu "Chiến sĩ thi đua cơ sở" và không có cá nhân bị kỷ luật từ hình thức cảnh cáo trở lên.
- Phát động phong trào thi đua; định kỳ đánh giá, sơ kết, tổng kết; kịp thời biểu dương, khen thưởng và nhân rộng các điển hình tiên tiến trong phong trào thi đua tại đơn vị.

        Xây dựng tiêu chí thi đua, thực hiện nghiêm túc việc bình xét, xếp loại thi đua hàng tháng với mỗi cá nhân để làm căn cứ đề nghị các danh hiệu thi đua, khen thưởng cuối năm.
III - CÁC GIẢI PHÁP THỰC HIỆN CÔNG TÁC THI ĐUA KHEN THƯỞNG

1. Xây dựng kế hoạch thi đua, xây dựng các tiêu chí thi đua.

- Xây dựng kế hoạch thi đua, xác định rõ nội dung thi đua, chủ đề thi đua của từng đợt thi đua.

- Xây dựng các tiêu chí thi đua thật cụ thể cho các tập thể, cá nhân trong nhà trường. Thông báo công khai các tiêu chuẩn thi đua để giáo viên phấn đấu.




2. Tổ chức đăng ký thi đua


- Phát động và tổ chức cho CB,GV,NV ký cam kết thực hiện các phong trào thi đua trong năm do các cấp phát động, đặc biệt là việc thực hiện “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh” “ Mỗi thầy cô giáo là tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”; phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. Đăng ký danh hiệu thi đua  đầu năm học và trong mỗi đợt thi đua.




- Hội đồng thi đua khen thưởng sẽ tổng hợp lại gửi về Phòng Giáo dục 01 bản, nhà trường giữ một bản và Công đoàn giữ một bản để tiện theo dõi.




3. Theo dõi thi đua

- Hiệu trưởng nhà trường thành lập Hội đồng thi đua khen thưởng năm học 2020 - 2021  để chỉ đạo và theo dõi công tác thi đua khen thưởng. Giúp việc cho Hội đồng thi đua khen thưởng có Ban thư ký thi đua khen thưởng.

- Hội đồng thi đua khen thưởng có trách nhiệm theo dõi công tác thi đua của cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường và báo cáo sơ kết học kỳ 1, báo cáo tổng kết cuối năm học, đánh giá mức độ hoàn thành công việc của từng cá nhân và của tập thể đơn vị; chủ trì bình bầu thi đua ở đơn vị.
- Lập hồ sơ theo dõi quá trình thực hiện nhiệm vụ của các tập thể cá nhân, Thường xuyên kiểm tra, đánh giá đúng người đúng việc, đảm bảo khách quan, công bằng, công khai, dân chủ để đánh giá giáo viên đúng mức, khen chê rõ ràng để công tác kiểm tra có hiệu quả và thúc đẩy các hoạt động của nhà trường. 

4. Tổ chức sơ kết thi đua, đánh giá kết quả thi đua và khen thưởng.

Cuối học kỳ 1 và tổng kết năm học nhà trường tổng hợp kết quả thi đua báo cáo về Hội đồng thi đua khen thưởng để Hội đồng thi đua họp đánh giá và bình bầu cá nhân và tập thể xuất sắc nhất trong phong trào thi đua.
IV. THỜI ĐIỂM XÉT, ĐỀ XUẤT KHEN THƯỞNG.


1. Trường chấm SKKN  và xét thi đua:


- Chấm và xét duyệt SKKN cấp trường từ tuần 2 tháng 3 năm 2021.


- Gửi các SKKN cấp tthành phố, biên bản của Hội đồng khoa học xét SKKN cấp trường, danh sách xếp loại SKKN gửi về Phòng cuối năm học 2020-2021 khi có thông báo.


- Đề nghị PGD&ĐT, UBND Thành phố xét duyệt và khen thưởng danh hiệu “ Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở”, “ Lao động tiên tiến” và tập thể lao động tiên tiến - xuất sắc.


- Đề nghị UBND tỉnh tặng Bằng khen đối với tập thể, cá nhân đạt thành tích theo đăng ký thi đua.


2. Hội đồng thi đua khen thưởng của trường xét, đề nghị PGD&ĐT, UBND thành phố Uông Bí, Sở GD & ĐT, UBND tỉnh Quảng Ninh  khen thưởng:

* Danh hiệu tập thể:

· Tập thể nhà trường đạt tập thể lao động xuất sắc 

· Công đoàn đạt công đoàn vững mạnh xuất sắc.

· Đề nghị Sở giáo dục tỉnh tặng giấy khen
* Danh hiệu cá nhân: 

- Giáo viên giỏi cấp trường:      27/33   =  82%

- Lao động tiên tiến:                  38/38   =  100%

- Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở:      06/38   =   15,6%

- Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh:
01/38   =

- Đề nghị UBND tỉnh tặng khen:  01/38 = 2%

- Đề nghị UBND thành phố khen thưởng: 03 đ/c


3. Khen thưởng của Nhà nước: 

Đề nghị xét Kỷ niệm chương "Vì sự nghiệp giáo dục" cho những CB,GV,NV có số năm công tác 20 năm, gửi hồ sơ trước ngày mùng 8/3 hàng năm.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
Căn cứ kế hoạch và nội dung phát động phong trào thi đua của ngành, nhà trường chủ động xây dựng, triển khai kế hoạch công tác thi đua khen thưởng năm học 2020 - 2021 gắn với đặc thù của nhà trường, đảm bảo thiết thực, hiệu quả; tích cực chỉ đạo thực hiện kế hoạch, phát động và tổ chức các phong trào thi đua theo đợt, theo chuyên đề; theo dõi, đánh giá các danh hiệu thi đua, bình xét khen thưởng kịp thời, chính xác, góp phần hoàn thành có chất 

lượng các nhiệm vụ trọng tâm của năm học đề ra.
Kế hoạch công tác thi đua khen thưởng năm học 2020 - 2021 của nhà trường triển khai đầy đủ đến tập thể, cá nhân, tổ chức công đoàn, các tổ chuyên môn phối hợp thực hiện.

Trên đây là kế hoạch về công tác thi đua khen thưởng năm học 2020- 2021 của trường MN Thanh Sơn. Đề nghị các cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường nghiêm túc thực hiện./.

	Hiệu trưởng duyệt

         Phạm Thị Bạch Yến
	Người xây dựng kế hoạch

Nguyễn Thị  Phương Hà


4 - Các nội dung thi đua:

4.1. Phát triển số lượng

- Tổng số nhóm lớp: 16; Trong đó: 

* Nhà trẻ: 6 nhóm 

- Số học sinh học tại trường: 155

- Tỷ lệ huy động: 55,7%

* Mẫu giáo: 10 lớp mẫu giáo

- Số học sinh học tại trường: 312
- Tỷ lệ huy động: 100%

4.2. Chất lượng chăm sóc nuôi dạy trẻ:
- Đảm bảo an toàn cho trẻ: 100%.

- Nhà trường đăng ký: Đạt tiêu chuẩn an toàn phòng chống tai nạn thương tích trong trường mầm non.


* Bán trú: 


- Nhà trẻ: Số nhóm: 6;  Số trẻ: 155 trẻ đạt 100 %.

          - Mẫu giáo: Số lớp: 10; Số trẻ: 312 đạt 100 %.


Tỷ lệ suy dinh dưỡng: 


Nhà trẻ: Suy dinh dưỡng nhẹ cân: 1,2%.


              Suy dinh dưỡng thấp còi: 1,8%.


 Mẫu giáo: Suy dinh dưỡng nhẹ cân: 2,1%.


                 Suy dinh dưỡng thấp còi: 2,1%.

  
* Chất lượng giáo dục:


-  Nhà trẻ: Đạt yêu cầu: 100%; 


- Mẫu giáo: Đạt yêu cầu: 100%; 


* Chất lượng học sinh 5 tuổi


- Tỷ lệ trẻ nhận biết đủ chữ cái, chữ số: KG = 100%

- Kỹ năng phát âm rõ, gọn: Đạt: 99%

- Trẻ được đánh giá theo bộ chuẩn: 100%; đạt 120 chỉ số: 100%


* Chất lượng cuộc thi học sinh: Xếp thứ nhì

  
* Chất lượng thực hiện một số chuyên đề:


+ Chuyên đề giáo dục phát triển vận động: 100%


+ Sử dụng năng lượng tiết kiệm hiệu quả: 97%.


+ Giáo dục bảo vệ môi trường: 100%.


+ Giáo dục an toàn giao thông: 92%.


+ Thực hiện tốt các chuyên đề đạt từ 92-100%.


4.3. Chất lượng đội ngũ giáo viên.

- Xếp loại CBCCVC: Xếp loạị xuất sắc: 50%; khá 50%
- Xếp loại BDTX:      Xếp loạị xuất sắc: 50%; khá 50%
- Xếp loại chuẩn nghề nghiệp: Xếp loại xuất sắc: 50%; xếp loại khá 50%.


- Kết quả thi giáo viên giỏi các cấp: 22; trong đó: GVG cấp trường: 14; GVG huyện: 6, GVG tỉnh: 2

- Xây dựng tập thể đoàn kết, dân chủ, kỷ cương: Đảm bảo tập thể đoàn kết, không có đơn thư khiếu nại, tố cáo vượt cấp.


4.4. Cơ sở vật chất:
- Bổ sung sửa chữa một số hạng mục CSVC, đồ dùng thiết bị: Lắp điện 3 pha, thay thế bóng đèn cho các lớp, sửa chữa hệ thống quạt điện, lắp điều hòa cho 2 nhóm 1 tuổi, mua bổ sung đồ dùng, dụng cụ nhà bếp, bổ sung đồ dùng khu GDTC.

- Bổ sung đồ dùng thiết bị dạy học theo Thông tư 02 cho 2 nhóm lớp 3 tuổi D và 2 tuổi D.

- Trả nợ xây dựng nhà lớp học và một số công trình phù trợ năm học 2014-2015.

IV- CÁC DANH HIỆU THI ĐUA.

1. Danh hiệu nhà trường:

- Tập thể lao động xuất sắc

2. Tổ chức đoàn thể:

- Chi bộ: Trong sạch vững mạnh.

- Công đoàn: Vững mạnh xuất sắc

- Chi đoàn thanh niên: Xếp loại tốt.

3. Danh hiệu cá nhân:

- Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở: 7

- Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh: 1

- Lao động tiên tiến: 33

V- CÁC ĐỢT THI ĐUA NĂM HỌC 2015- 2016.

BẢNG LƯỢNG HOÁ CÁC CHỈ TIÊU THI ĐUA BẰNG ĐIỂM SỐ

I- Chấp hành (20 điểm)


1- Chấp hành chính sách pháp luật Nhà nước (10 điểm):


Bản thân, gia đình không vi phạm chính sách pháp luật Nhà nước: 10đ


Nếu vi phạm CSPLNN: 0đ


2- Chấp hành quy định của ngành, của trường, Điều lệ trường MN:(10đ)


- Chấp hành tốt không vi phạm: 10đ


- Vi phạm quy chế CM, quy định của ngành, trường, điều lệ cụ thể:


+ Vi phạm quy chế CM, quy định của ngành: 0 đ


+ Nghỉ không lý do, bỏ tiết, bỏ dạy, bỏ cơ quan: 0đ


+ Đi dạy, đi họp, đến muộn mỗi lần trừ 0,5 đ trừ đến hết thì thôi.


II- Tinh thần kỉ luật: 10 điểm


- Nghỉ 1 buổi dạy, 1buổi họp không lí do: 0đ


- Nghỉ từ 15 đến 20 ngày có lí do: 1đ 


- Nghỉ từ 10 đến 15 ngày có lí do: 5đ


- Nghỉ từ 5 đến 9 ngày có lí do: 8đ


- Nghỉ dưới 5 ngày có lí do: 9 - 10đ( 1-2 buổi 10 điểm, 3-5 buổi 9 điểm)


III- Hồ sơ sô sách(30đ)


1- Hồ sơ chuyên môn: (10đ)


- Xếp loại Tốt:  9 - 10đ


- Xếp loại Khá: 7 - 8đ


- Xếp loại TB:   5 - 6đ


- Xếp loại Yếu: 1đ

2-Hổ sơ bồi dưỡng: (10đ)


- Xếp loại Tốt:  9 - 10đ


- Xếp loại Khá: 7 - 8đ


- Xếp loại TB:   5 - 6đ


- Xếp loại Yếu: 1 đ


3-Hồ sơ tài chính: (10đ)


- Xếp loại Tốt:  9 - 10đ


- Xếp loại Khá: 7 - 8đ


- Xếp loại TB:   5 - 6đ


- Xếp loại Yếu: 1đ


IV- Thực hiện chương trình TKB: (10đ)


- Thực hiện đúng chương trình TKB, không bỏ, đảo tiết, đủ thời gian cho mỗi tiết: 10đ.


- Thực hiện không đúng chương trình TKB, vào muộn, ra sớm, sang lớp khác: xếp loại yếu được từ 0 - 2đ.


V- Dự giờ:(10đ, hệ số 2)


- Xếp loại Tốt:  9 - 10đ


- Xếp loại Khá: 7 - 8đ


- Xếp loại TB:   5 - 6đ


- Xếp loại Yếu: 1 - 4đ


( Nếu trong một năm dự nhiều giờ thi sẽ là điểm TB cộng của các đợt)

VI- Chất lượng toàn diện HS:(50đ hệ số 2)

1- Chất lượng giáo dục đại trà:(10đ)

- Hoàn thành chỉ tiêu chất lượng giao: 10đ

- Tăng mỗi % cộng 2đ, giảm mỗi % trừ 2đ, trừ đến hết thì thôi

2- Chất lượng học sinh khá giỏi:(10đ)

- Hoàn thành chỉ tiêu chất lượng giao: 10đ

- Tăng mỗi % cộng 2đ, giảm mỗi % trừ 2đ, trừ đến hết thì thôi 

3. Chất lượng bán trú ( 10đ)

- Hoàn thành chỉ tiêu chất lượng giao: 10đ

- Tăng mỗi % cộng 2đ, giảm mỗi % trừ 2đ, trừ đến hết thì thôi

4. Tỷ lệ suy dinh dưỡng ( 10đ)

- Hoàn thành chỉ tiêu chất lượng giao: 10đ

- Tăng mỗi % cộng 2đ, giảm mỗi % trừ 2đ, trừ đến hết thì thôi

5- Nề nếp học tập, vệ sinh cá nhân ( 10Đ)


- Xếp loại Tốt:  9 - 10đ


- Xếp loại Khá: 7 - 8đ


- Xếp loại TB:   5 - 6đ


- Xếp loại Yếu: 1 - 4đ


VII- Công tác chủ nhiệm lớp:(40đ)


1. Đảm bảo an toàn cho trẻ: 10đ

- Đảm bảo an toàn cho 100% trẻ: 10đ

- Sẩy ra mất an toàn cho trẻ ( Trốn học, ngã, bị cắn, cấu, va đập) cứ mỗi lần trừ 2 điểm, trừ đến hết thì thôi.

- Nếu GV có hình thức trách phạt trẻ không mang tính GD như: đánh, xúc phạm danh dự, cho trẻ đứng góc lớp...: 0đ.

2. Thu nộp tài chính: 10đ

- Hoàn thành đúng thời gian quy định: 10điểm

- Chậm 1 ngày, trừ 1 điểm, trừ đến hết thì thôi.

3. Trang trí lớp: 10đ

- Xếp loại Tốt:  9 - 10đ


- Xếp loại Khá: 7 - 8đ


- Xếp loại TB:   4 - 6đ


- Xếp loại Yếu: 0 đ


4. Làm đồ dùng đồ chơi: 10đ

- Xếp loại Tốt:  9 - 10đ


- Xếp loại Khá: 7 - 8đ


- Xếp loại TB:   4 - 6đ


- Xếp loại Yếu: 0 đ

VIII- Công tác bồi dưỡng:(10đ)


- Xếp loại Tốt:  9 - 10đ


- Xếp loại Khá: 7 - 8đ


- Xếp loại TB:   4 - 6đ


- Xếp loại Yếu: 0 đ

IX- Thu nộp, báo cáo:(20đ)


1. Báo cáo hàng tháng, báo cáo đột xuất: 10đ

- Xếp loại Tốt:  9 - 10đ


- Xếp loại Khá: 6 - 8đ


- Xếp loại TB:   4 - 6đ


- Xếp loại Yếu: 0 đ.


2. Nộp bài soạn, phê duyệt chương trình: 10đ

- Xếp loại Tốt:  9 - 10đ


- Xếp loại Khá: 6 - 8đ


- Xếp loại TB:   4 - 6đ


- Xếp loại Yếu: 0 đ.

X- Điểm thưởng:

- GV giỏi tỉnh: 10đ

- GV giỏi Huyện: Xuất sắc: 9đ, GV dạy giỏi: 8đ

- Giáo viên dạy giỏi cấp trường: 5 điểm

- GV có HS đạt giải HS giỏi Huyện:

+ Giải Nhất: 10đ/1HS, giải Nhì: 8đ/1HS, giải Ba: 6đ/1HS, giải KK: 4đ/1HS. 

- Giáo viên đạt giải trong các kỳ thi của nhà trường, công đoàn tổ chức.

+ Mỗi giải nhất: 10đ, mỗi giải nhì 8đ, mỗi giải Ba: 6đ, mỗi giải KK: 4đ.

- Thực hiện công tác XHHGD

+ GV có kết quả XHHGD xếp từ 1-3: 10đ; xếp từ 4-6: 8đ, xếp từ 7-9: 6 đ.


* Căn cứ vào tổng số điểm trung bình các mặt cuối năm để đánh giá xếp loại, xếp độ dốc cho GV toàn trường


* Dùng kết quả đánh giá xếp loại GV cuối năm để làm căn cứ đánh giá XL GV theo chuẩn nghề nghiệp, xếp loại viên chức cuối năm học.


* Hàng tháng, BGH sẽ căn cứ vào các lần kiểm tra,khảo sát, dự giờ thăm lớp để đánh giá xếp loại thi đua hằng tháng ( Số điểm mỗi hạng mục sẽ bằng 1/10 số điểm chuẩn quy định). Mỗi đợt thi đua, Ban thi đua sẽ căn cứ vào kết quả thi đua của các tháng( Trong thời điểm thi đua của từng đợt) để xếp loại giáo viên.

1

