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KẾ HOẠCH
Tổ chức dạy học và các hoạt động giáo dục trong thời gian học sinh

 nghỉ học để phòng, chống bệnh dịch Covid -19 

----------------------
Thực hiện hướng dẫn số 265/HD-SGDĐT ngày 29/01/2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo; Hướng dẫn số 107/HD-PGDĐT ngày 29/01/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về việc triển khai tổ chức dạy học, hoạt động giáo dục trong thời gian học sinh nghỉ học để phòng, chống dịch Covid-19 và khi đi học trở lại;
Thực hiện văn bản chỉ đạo của các cấp quản lý về việc tiếp tục thực hiện phòng, chống dịch Covid-19, Trường Tiểu học Phương Đông A xây dựng kế hoạch tổ chức dạy học và hoạt động giáo dục trong thời gian nghỉ học để phòng, chống dịch Covid-19 như sau:
I. Mục đích, yêu cầu

- Có giải pháp thiết thực, hiệu quả, phù hợp với nhà trường để tổ chức triển khai dạy học trong thời gian học sinh nghỉ học phòng, chống vi rút Covid-19 và khi học sinh đi học trở lại nhằm hoàn thành kế hoạch năm học 2020-2021 theo chỉ đạo của Bộ Giáo dục và Đào tạo, của Tỉnh. 
- Tiếp tục tuyên truyền, phối hợp với gia đình học sinh để hướng dẫn học sinh học tại nhà và quản lý học sinh đảm bảo an toàn.

- Thực hiện hiệu quả chỉ đạo “Học sinh tạm dừng đến trường nhưng không ngừng học”; Đảm bảo 100% học sinh được hướng dẫn học tập nội dung kiến mới và ôn tập kiến thức, kĩ năng đã học tại gia đình.
- Việc thực hiện dạy học đúng theo chỉ đạo, hướng dẫn của Ngành và không gây áp lực cho học sinh, gia đình học sinh; đảm bảo đạt hiệu quả dạy học tốt.
II. Thời gian thực hiện
- Từ Tuần 22 (từ thứ Hai, ngày 01/02/2021)
III. Nội dung 
1. Công tác tuyên truyền

Thông báo, phổ biến kịp thời đến học sinh và cha mẹ học sinh về:

- Việc tổ chức dạy học chương trình học kì II năm học 2020-2021 của nhà trường, của lớp;

- Mục đích, yêu cầu và cách thức phối hợp để tổ chức cho học sinh tham gia học tập nội dung học kì II đạt kết quả.
- Hướng dẫn học sinh, cha mẹ học sinh chuẩn bị các thiết bị (Smart phone, iPad, máy tính, ...) có kết nối Internet và cài đặt sử dụng các phần mềm Zoom, Meet,.. để tham gia học tập.
2. Tổ chức thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học học kì II 
- Căn cứ vào kế hoạch giáo dục môn học của nhà trường năm học 2020-2021; căn cứ vào yêu cầu cần đạt của môn học, hoạt động giáo dục cũng như của từng bài học, giáo viên xây dựng kế hoạch dạy học (giáo án) phù hợp. Đảm bảo cung cấp, trang bị cho học sinh những kiến thức, kĩ năng, phẩm chất cốt lõi nhất, căn bản nhất làm công cụ để các em tiếp tục học tập các bài học kế tiếp và ở các lớp trên.

3. Tiến hành dạy và học
3.1. Đối với học sinh có thể học tập được qua ứng dụng công nghệ thông tin

- Giáo viên ứng dụng phần mềm Zoom, Meet để giảng dạy các môn học ưu tiên như Toán; Tiếng Việt; Tiếng Anh và một số môn khác như Khoa học; Lịch sử và Địa lý; Tự nhiên và Xã hội; Đạo đức.
- Thực hiện theo thời khóa biểu (GVCN gửi đến phụ huynh học sinh)

- Tổng số học sinh tham gia học phần mềm zoom 474 học sinh, có 6 học sinh tham gia  học qua phiếu bài tập do giáo viên chủ nhiệm gửi tại phòng bảo vệ hoặc zalo nhóm lớp.
- Yêu cầu về thiết bị để học sinh học tập: điện thoại thông minh hoặc máy tính có kết nối mạng hoặc ti vi có kết nối mạng internet; khuyến khích có tai nghe.
- Hình thức đánh giá kết quả học tập của học sinh: giáo viên nhận xét trực tiếp hoặc phiếu bài tập/ bài kiểm tra gửi qua zalo; messenger hoặc sau khi học sinh trở lại trường (hình thức nào đều được giáo viên quy định rõ sau mỗi tiết học, mỗi buổi học)
3.2. Trường hợp học sinh tự nghiên cứu kiến thức mới nhưng phải có sự hướng dẫn của giáo viên( 06 học sinh)  

- Trường hợp này, học sinh tự học kiến thức mới đối với các môn học:

+ Khối 1;2;3: Toán; Tiếng Việt; Đạo đức; Tự nhiên và Xã hội;Thủ công; Âm nhạc; Mĩ thuật; Thể dục.

+ Khối 4;5: Toán; Tiếng Việt; Đạo đức; Khoa học;Lịch sử và Địa lý; Kỹ thuật; Âm nhạc; Mĩ thuật; Thể dục; Tin học.

- Trường hợp này không học kiến thức mới đối với môn Tiếng Anh từ khối 1 đến khối 5 mà học sinh chỉ tự ôn tập. Đối với những học sinh trong trường hợp này, khi trở lại trường, nhà trường sẽ có kế hoạch dạy học kiến thức mới đối với môn Tiếng Anh cho các em học sinh.

- Giáo viên soạn sẵn phiếu học tập cho từng học sinh, phụ huynh nhận 1 lần số phiếu học tập tất cả các môn học cho cả tuần. Trong mỗi phiếu yêu cầu có đủ các nội dung sau để hướng dẫn học sinh học:

+ Ghi rõ họ và tên học sinh, lớp, trường

+ Ngày học, tuần học, bài học, tên bài học, sách học, trang thứ …  

+ Ghi mục tiêu, yêu cầu học sinh cần đạt được

+ Phần hướng dẫn, gợi ý, câu hỏi; đáp án hoặc câu trả lời (phần kiến thức mới)

+ Phần bài tập dành cho học sinh tự hoàn thành.

- Chủ Nhật hàng tuần, phụ huynh học sinh đến trường nộp phiếu bài tập của học sinh tuần trước và nhận phiếu bài tập của tuần kế tiếp tại phòng bảo vệ .
* Lưu ý:Để phòng tránh dịch hệnh Covid-19, khi phụ huynh đến trường nhận và nộp bài cần thực hiện:

Phụ huynh thực hiện nghiêm việc đo thân nhiệt; rửa tay sát khuẩn tại khu vực cổng trường trước và sau khi ra, vào trường.

           4. Thực hiện công tác dạy học
- Căn cứ vào thực tế việc tham gia học tập của học sinh lớp, môn phụ trách:

+ Giáo viên chủ nhiệm kết hợp với giáo viên bộ môn xây dựng Thời khoá biểu cả học kì II và Lịch dạy học theo tuần phù hợp.

+ Giáo viên lựa chọn hình thức dạy học, cách thức hướng dẫn học sinh tự học phù hợp, đảm bảo hiệu quả, dễ thực hiện (được cụ thể trong Lịch báo giảng hằng tuần) và thông báo đến học sinh và cha mẹ học sinh trước khi tổ chức dạy học. 
+ Giáo viên lưu lại các bài giảng, nội dung hướng dẫn, các bài tập thực hành, việc thực hiện trao đổi đánh giá bài làm của học sinh, sản phẩm học tập của học sinh để báo cáo về ban giám hiệu nhà trường.

- Khuyến khích giáo viên chia sẻ, phối hợp để xây dựng các bài giảng, hướng dẫn học, các học liệu, …để dùng chung trong khối lớp nhằm giảm áp lực công việc cho  giáo viên.

- Việc thực hiện dạy học của giáo viên phải được chuẩn bị chu đáo, tổ chức tốt (quản lý học sinh tham gia); thời gian và hình thức dạy học phù hợp để không gây bức xúc, áp lực tới học sinh, gia đình học sinh nhằm nhận được sự phối hợp tích cực, hiệu quả từ gia đình học sinh.

            5. Thực hiện kiểm tra đánh giá kết quả học tập của học sinh 

5.1. Đánh giá thường xuyên

- Trong quá trình tổ chức dạy học, giáo viên phụ trách các môn học trực tiếp kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ học tập của học sinh thông qua các bài kiểm tra bằng các hình thức phù hợp (trực tuyến, qua hình ảnh, video,..), đánh giá mức độ nhận thức của học sinh ở mỗi đơn vị kiến thức. Từ đó có điều chỉnh, bổ trợ phù hợp trong các tiết học tiếp theo, đảm bảo học sinh nắm được kiến thức theo chuẩn cần đạt ở mỗi môn học.

- Kết quả kiểm tra, đánh giá thường xuyên trong quá trình dạy học có giá trị như nội dung kiểm tra thường xuyên theo quy định của Bộ GDĐT về đánh giá, xếp loại học sinh tiểu học.
- Việc kiểm tra, đánh giá thường xuyên kết quả học tập của học sinh bảo đảm công bằng, khách quan, trung thực.
5.2. Đánh giá định kỳ và cuối kỳ
IV. Tổ chức thực hiện

1. Đối với BGH
- Xây dựng kế hoạch và chỉ đạo cán bộ, giáo viên nhà trường thực hiện theo kế hoạch đề ra.

- Thường xuyên kiểm tra, giám sát (dự giờ trực tuyến) để hỗ trợ, chỉ đạo kịp thời việc dạy và học.

- Báo cáo các cấp quản lý về việc tổ chưc dạy học của nhà trường.
- Thực hiện phê duyệt Lịch báo giảng tuần của các lớp.

- Thực hiện kiểm tra, giám sát (dự giờ trực tuyến), tổng hợp số liệu và báo cáo việc thực hiện dạy học của các lớp về Hiệu trưởng nhà trường.

2. Tổ chuyên môn và đồng chí phụ trách công nghệ thông tin nhà trường.
2.1. Đồng chí Hoàng Việt Nga phụ trách CNTT:
- Giao đồng chí Hoàng Việt Nga thường xuyên hướng dẫn, hỗ trợ các giáo viên sử dụng, kết hợp các phần mềm trong dạy học đạt hiệu quả .
- Các giáo viên nhà trường - Tổ viên: Tích cực sử dụng hiệu quả ứng dụng các phần mềm, ứng dụng công nghệ thông tin (Zoom, Zalo, Email, Massenger, Meet,…) trong dạy học, hướng dẫn học sinh ôn tập tại nhà.

- Giới thiệu đến học sinh và cha mẹ học sinh địa chỉ các trang Web, YouTube, các kênh truyền hình có nội dung học tập phù hợp để tham gia tự học. 

2.2. Tổ chuyên môn

Thực  hiện sinh hoạt, trao đổi chuyên môn trực tuyến theo yêu cầu công việc và định kì. Nội dung sinh hoạt tập trung vào:

- Trao đổi, chia sẻ về việc tổ chức dạy học cho học sinh;

- Các khối lớp phân công tổ viên làm việc hợp tác đề thiết kế, sử dụng chung bài giảng (nếu cần); Tổ chức chia sẻ về tài liệu, bài giảng, nguồn học liệu phục vụ công tác dạy học để giáo viên tham khảo, giảm bớt áp lực công việc.

- Tổ trưởng chuyên môn thực hiện tổng hợp, báo cáo việc thực hiện dạy học của tổ viên và các kiến nghị, đề xuất của thành viên tổ về Ban giám hiệu; Thực hiện báo cáo các nội dung theo yêu cầu của nhà trường.

3. Đối với giáo viên

- Giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn căn cứ vào thực tế tham gia học tập của học sinh và gia đình học sinh để xây dựng Thời khóa biểu học tập của lớp đảm bảo khoa học, phù hợp. Gửi Thời khóa biểu qua Email và cá nhân Phó hiệu trưởng  trước ngày 01/02/202. Sau khi phê duyệt thì thông báo kip thời cho học sinh và gia đình học sinh biết để tham gia học tập;
- Giáo viên xây dựng nội quy lớp học ( học sinh vào học đúng giờ, tắt míc, chuẩn bị bài đầy đủ khi vào lớp có SGK, vở ô li đầy đủ, chỉnh tả…. học sinh và giáo viên dạy mặc trang phục lịch sự, chỉnh tề.)
- Giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn  phối hợp xây dựng kế  hoạch dạy học tuần (Lịch báo giảng hằng tuần) thể hiện rõ: Tuần học, môn học, tên bài học, hình thức dạy học, khung giờ tổ chức dạy học,…gửi qua qua Email cá nhân Phó hiệu trưởng  vào thứ bảy hằng tuần để phê duyệt;
- Các giáo viên chủ nhiệm có trách nhiệm thông báo, giải thích cho học sinh và  gia đình học sinh về việc tổ chức dạy học qua Internet của nhà trường; gửi tới học sinh và cha mẹ học sinh chỉ các trang Web, YouTube (Tiểu học UB), các kênh truyền hình có nội dung học tập phù hợp để tham gia tự học. 

Trên đây là kế hoạch tổ chức dạy học và hoạt động giáo dục trong thời gian nghỉ học để phòng, chống dịch Covid-19 của Trường Tiểu học Phương Đông A. Yêu cầu cán bộ, giáo viên nghiêm tực thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, bất cập đề nghị phản ánh kịp thời về Hiệu trưởng nhà trường để cùng giải quyết.
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