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Ngày 27/02/2021, Trường Tiểu học Lê Lợi tổ chức Họp hội đồng nhà trường (gồm: Hiệu trưởng, các Phó hiệu trưởng, P.Chủ tịch công đoàn, cùng toàn thể CBGVNV nhà trường 51/54, vắng 3: 02 nghỉ thai sản, 01 biệt phái) nhằm đánh giá kết quả thực hiện công tác tháng 01, 02/2021, đồng thời triển khai các nhiệm vụ trọng tâm tháng 3/2021. Sau khi nghe các ý kiến thảo luận, đồng chí Hiệu trưởng kết luận như sau:

NỘI DUNG
I. Đ/c Lại Thị Thanh Linh – Hiệu trưởng: đánh giá công tác tháng 02 năm 2021
a. Công tác chuyên môn:

- Học sinh nghỉ cả tháng nghỉ Tết và phòng chống dịch bệnh Covid-19.

- Thực hiện nghiêm túc, đúng chương trình, thời khóa biểu từ tuần 18-22. 

- Giáo viên thực hiện nghiêm túc kế hoạch dạy học online tuần 22; 23 và hướng dẫn học sinh tự ôn tập trong thời gian nghỉ phòng dịch covid 19 thông qua phần mềm Zoom, Meet, zalo, messenger…theo đúng kế hoạch và TKB quy định của nhà trường.

- Tham dự Hội nghị trực tuyến của SGD&ĐT giới thiệu SGK lớp 2 năm học 2021-2022.
- Chỉ đạo Tổ chuyên môn nghiên cứu, nhận xét, đánh giá, lựa chọn SGK lớp 1,2 năm học 2021-2022 của các nhà xuất bản theo đúng quy định tại TT 25/2020/TT-BGD&ĐT.

- Tích cực học tập bồi dưỡng theo kế hoạch BDTX đã xây dựng.

- Chỉ đạo rà soát, điều chỉnh chương trình lớp 5 học kỳ II theo đúng hướng dẫn của Bộ GD&ĐT.

- Chỉ đạo thực hiện dạy thử nghiệm tài liệu GD địa phương lớp 2 tại trường.

- Do tháng 2 nghỉ phòng dịch Covid 19 nên không tổ chức các đề án ngoại khóa: dạy tiếng Anh tăng cường có yếu tố người nước ngoài, dạy học Tin học đối với lớp 3,4,5 và dạy Kĩ năng sống ngoài giờ chính khóa.  

b. Công tác tài chính-CSVC:

- Đảm bảo an toàn tài sản, an ninh trật tự nhà trường.

- Thực hiện ngân sách 2021 đảm bảo đúng quy định.

- Thực hiện nghiêm túc công khai theo Thông tư 36 của Bộ GD&ĐT, TT 61 của BTC.

- Tiếp nhận, bàn giao CSVC, thiết bị, đồ dùng phục vụ dạy học lớp 1.
c. Công tác Y tế học đường:

- Đảm bảo VS, phòng chống dịch bệnh, đảm bảo vệ sinh học đường.

- Chuẩn bị đảm bảo các điều kiện y tế đảm bảo an toàn khi đón HS trở lại trường.

- Phân công Tổ trường trực phòng chống dịch bệnh Covid-19 trực nghiêm túc.

d. Công tác Đội – HĐNGLL:

- Hoàn thành tham gia thi viết thư quốc tế UPU trong thời gian nghỉ phòng dịch. Số lượng tham gia ít.

e. Công tác khác:

- 100% CBGVNV nhà trường thực hiện nghiêm túc các quy định về ATGT, 

không dạy thêm, học thêm trái quy định, thực hiện tốt các quy định về đạo đức nhà giáo, pháo nổ, phòng dịch Covid 19.

- Thực hiện tốt tuyên truyền giáo dục kỹ năng sống cho học sinh, phòng chống dịch bệnh, phòng chống tai nạn thương tích trong thời gian HS nghỉ phòng chống dịch bệnh.

- Không tổ chức cho CBGVNV, HS nhà trường đi lễ hội, tham quan, du lịch, các hoạt động trải nghiệm, HĐNK tập trung đông người.

- Phân công GVNV hỗ trợ nhập khai báo lý lịch sức khỏe toàn dân.

- Hướng dẫn GV trúng tuyển viên chức từ tháng 3/2020 làm hồ sơ ký hợp đồng không thời hạn theo quy định.

- Rà soát đề nghị nâng lương, nâng thâm niên cho GVNV năm 2021.

II. Nhiệm vụ công tác tháng 3/2021

Thi đua dạy tốt - học tốt chào mừng ngày Quốc tế Phụ nữ 08/3 và Ngày thành lập Đoàn TNCS HCM 26/3.

1. Nền nếp:

- Ổn định và duy trì sĩ số học sinh nhà trường giao. Đảm bảo duy trì tốt các nền nếp đã xây dựng. 

- Tiếp tục duy trì tốt các nền nếp trong trường. Đảm bảo ra vào lớp đúng giờ. Đảm bảo ngày giờ công lao động. 

- Tiếp tục quán triệt thực hiện tốt kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công vụ, chủ đề năm 2021, quy tắc văn hóa ứng xử trong nhà trường.

- Thường xuyên nhắc nhở HS ý thức thực hiện nội quy trường, lớp, tiết kiệm điện, nước, bảo vệ cây xanh. 

- Quán triệt HS không ăn quà vặt, vứt rác ra lớp, ra sân trường, cổng trường.  Tiếp tục quán triệt nghiêm cấm học sinh ra ngoài cổng trường chơi, mua quà. 

- Yêu cầu GV tiếp tục quan tâm, thân thiện với học sinh. Nghiêm cấm đánh, chửi, lăng mạ, xúc phạm, phạt học sinh.  

2. Công tác chuyên môn

- Thực hiện nghiêm túc, đúng chương trình, thời khóa biểu tuần 24 đến hết tuần 28. Không cắt xén, dồn ghép chương trình, không bỏ giờ bỏ tiết.

- Tiếp tục thi đua dạy tốt - học tốt chào mừng ngày Quốc tế phụ nữ 08/3, ngày thành lập Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh 26/3.

- Tiếp tục chỉ đạo giáo viên thực hiện tốt việc đánh giá học sinh theo Thông tư 22, 27.

- Tiếp tục tích cực học tập bồi dưỡng theo kế hoạch BDTX đã xây dựng.

- Tiếp tục kiểm tra GVNV thực hiện nhiệm vụ theo kế hoạch kiểm tra nội bộ đã xây dựng.

- Thao giảng mỗi GV 01 tiết chào mừng 08/3, 26/3.

- Kiểm tra GKII Toán, TV lớp 4,5 vào 18/3.
- Tổ chức chuyên đề cấp tổ LTVC 3.

- Động viên GV chuẩn bị và tham dự Hội thi GVCNG cấp thành phố đạt kết quả tốt.

- Tiếp tục thực hiện các nội dung theo đề án đã được Phòng GDĐT thẩm định và phê duyệt: dạy tiếng Anh làm quen lớp 1,2, TA tăng cường GVNN lớp 3,4,5, dạy học Tin học đối với lớp 3,4,5 và dạy Kĩ năng sống ngoài giờ chính khóa. Yêu cầu các đc PHT và GV dạy Tiếng Anh, Tin học, KNS ngoại khóa có trách nhiệm quản lý học sinh, quản lý sĩ số hàng ngày chặt chẽ.
3. Công tác Đội – hoạt động ngoài giờ

- Không tổ chức hoạt động giữa giờ, đầu giờ, hoạt động ngoại khóa tập trung tại sân trường. 
- Tiếp tục duy trì hiệu quả mô hình Đội tự quản ATGT cổng trường, Đội Cờ đỏ. 

- Tổ chức Lễ kết nạp Đội viên đợt 2: 12/3/2021 tại lớp học. TPT chuẩn bị hồ sơ giao cho lớp kết nạp.

4. Công tác y tế học đường

- Tiếp tục chăm sóc sức khỏe học sinh tại trường tốt.

- Tiếp tục tuyên truyền phòng chống dịch bệnh covid-19 và bệnh mùa đông xuân.

- Tiếp tục kiểm tra, giám sát đảm bảo vệ sinh ATTP, đảm bảo vệ sinh môi trường, đảm bảo chất lượng bữa ăn bán trú cho học sinh.

- Luôn đảm bảo các điều kiện đảm bảo an toàn vệ sinh cho học sinh khi tới trường: đầy đủ xà phòng, nước rửa tay sát khuẩn, thường xuyên tuyên truyền, hướng dẫn HS, PHHS cách vệ sinh phòng bệnh và thường xuyên tổng vệ sinh trường lớp hàng ngày sáng, chiều, giờ bán trú.

* Công tác phòng bệnh covid-19:

- Yêu cầu Tổ bảo vệ thực hiện nghiêm túc nhiệm vụ trực cổng, không cho người không có nhiệm vụ, kể cả phụ huynh học sinh vào trường. Khóa cổng khi đã vào lớp, vào giờ ngủ.

- Phân công đ/c Son Y tế Tổ trưởng, đ/c Lan TPT, đ/c Nên kế toán, GVBM, GVB2 phối hợp cùng nhân viên bảo vệ phân công nhau đầu giờ sáng, chiều kiểm tra nhiệt độ toàn thể CBGVNV, khách, đón, hướng dẫn HS vào trường, ghi sổ nhật ký đầy đủ tất cả các cột mục. Đón HS, hướng dẫn HS sát khuẩn tay, nhắc nhở HS đảm bảo giãn cách khi vào trường. Nếu ốm, sốt cho về theo dõi tại nhà. HS có yếu tố tiếp xúc dịch tễ, yêu cầu khai báo y tế và cách ly tại nhà, không đến trường trong 14 ngày.

- Cán bộ, giáo viên, nhân viên của nhà trường tự đo nhiệt độ, theo dõi sức khỏe ở nhà. Nếu có sốt, ho, khó thở thì chủ động báo cho nhà trường và nghỉ ở nhà để theo dõi sức khỏe đồng thời đến cơ sở y tế để được khám, tư vấn, điều trị. Giáo viên, cán bộ công nhân viên không được đến trường nếu đang trong thời gian cách ly tại nhà theo yêu cầu của cơ quan y tế. Thực hiện khai báo Y tế nghiêm túc, trung thực.

- Không đi tham quan, du lịch, ra khỏi tỉnh. Trường hợp đặc biệt phải được sự đồng ý của lãnh đạo.

- GVCN lập danh sách thống kê các HS trở về từ tỉnh ngoài, các trường hợp liên quan yếu tố dịch tễ chưa đủ điều kiện trở lại trường, các trường hợp đã xét nghiệm, kết quả,… báo cáo trong sáng 27/2. Yêu cầu GV phải gọi điện trực tiếp để hỏi PH nếu PH không trả lời tin nhắn. Giao đ/c B Thủy tổng hợp số HS trên toàn trường trong chiều 27/2, báo cáo Hiệu trưởng, PGD. Phiếu khai báo y tế nộp đ/c Son thu, kiểm tra, tổng hợp, báo cáo đ/c B Thủy, lưu giữ.
- CBGVNV, HS nếu từ Hải Dương, Đông Triều, vùng phong tỏa về phải có giấy xét nghiệm Covid 19 2 lần (ngày đầu tiên về, ngày 14, tự cách ly theo dõi, kết quả xét nghiệm âm tính nộp nhà trường mới được đến trường). Nếu đi từ tỉnh ngoài thuộc vùng không có dịch về phải có xét nghiệm kết quả âm tính nộp nhà trường mới được đến trường, nếu không phải cách ly 14 ngày.

- Tất cả tình hình tiếp xúc dịch tễ của HS lớp chủ nhiệm, GVCN phải nắm bắt kịp thời để báo cáo HT. Nếu không nắm bắt kịp thời, không báo cáo, GVCN chịu trách nhiệm.
- Hàng ngày, đầu giờ sáng, chiều TPT, nhân viên Y tế kiểm tra nền nếp và tổng hợp sỹ số hàng ngày báo về đc Thủy HP để báo cáo PGD.

- Thực hiện nghiêm việc đeo khẩu trang trên đường đến trường, trên đường về nhà và trong suốt quá trình học tập tại trường.

- Giao các PHT, TPT, BT Đoàn TN, Y tế , Bảo vệ giám sát, kiểm tra, thường xuyên nhắc nhở học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên nhà trường đảm bảo giãn cách ngoài lớp học, phòng làm việc theo quy định; đeo khẩu trang đúng cách; thường xuyên rửa tay bằng xà phòng; không dùng chung các đồ dùng cá nhân; bỏ rác đúng nơi quy định; kịp thời báo cáo lãnh đạo nhà trường nếu phát hiện có học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên nhà trường có biểu hiện không bình thường về sức khỏe để có biện pháp xử lý.

- Không tổ chức các hoạt động tập trung đông người, tham quan thực tế, dã ngoại. Tổ chức các hoạt động tập thể: Chào cờ, Kết nạp Đội viên, Thể dục giữa giờ… tại từng lớp học.

- Tăng cường tuyên truyền về các giải pháp phòng, chống dịch cho học sinh, giáo viên, cán bộ quản lý và nhân viên. Sáng thứ 2/01/3/2021: Dành 1/3 thời gian tiết Chào cờ để GVCN phổ biến, tuyên truyền, hướng dẫn HS cách phòng tránh dịch bệnh Covid 19 và đảm bảo an toàn, phòng tránh tai nạn thương tích trong và ngoài nhà trường… Các lớp có máy chiếu trình chiếu hình ảnh. Giao đ/c Lan TPT soạn, duyệt HT và gửi cho GV.

- Gia đình kiểm tra thân nhiệt cho trẻ, giáo viên, cán bộ, nhân viên nhà trường tự đo thân nhiệt trước khi đến trường. Hàng ngày nếu GV thấy có HS trong lớp ốm sốt trên lớp, đưa xuống phòng Y tế, gọi bố mẹ đến đón về theo dõi tại nhà. Cập nhật kết quả khám của bệnh viện về các HS đó để kịp thời báo cáo về đc Son, đc Son báo cáo Hiệu trưởng hàng ngày.

- Tiến hành cho học sinh xếp hàng lần lượt ra cổng, trả học sinh ở cổng, không cho phụ huynh vào trường. Các học sinh chưa có người đón GV phải gọi PH đến đón ngay, không cho HS chạy ngược vào trong trường, khi phụ huynh đến đón sẽ không được vào trường tìm con. Yêu cầu GV có tiết cuối phải đi đầu hàng đứng trả học sinh. Đúng giờ là phải xếp hàng ra. Giao đc Lan TPT lên loa đọc tên lớp ra, đồng thời nhắc nhở, đảm bảo giãn cách. Các lớp trước giờ tan học 5 phút dành thời gian cho học sinh xếp hàng thu dọn đồ dùng trong lớp, sẵn sàng gọi tên lớp là ra luôn, khẩn trương.  

- Yêu cầu đ/c B Thủy phân công GVNV trực cổng trường nghiêm túc, hướng dẫn giãn cách, khẩu trang,..Yêu cầu lực lượng trực ra sớm trước giờ HS tan 15 phút. 

- Giao 2 đc PHT chịu trách nhiệm đôn đốc, chỉ đạo trong thời gian cuối giờ tan học các buổi chiều và trưa thứ 6 cho đi vào nền nếp. Mỗi đ/c PHT 1 cổng hàng ngày.

- Giờ vào lớp: Vẫn theo giờ mùa đông: 7h40 truy bài, 7h45 vào tiết 1.

- Ra chơi hàng ngày, theo dõi nhắc nhở HS không nô đùa ôm nhau, giữ vệ sinh sạch sẽ. Giờ ra chơi xen kẽ giữa các tiết học: tăng thời gian giải lao giữa các tiết lên 7 phút, không giải lao giữa giờ 1 lần như trước; cho HS đi vệ sinh rải rác, không tập trung ồ ạt vào giờ giải lao, không cho HS ra chơi tại sân, chỉ chơi trong lớp. Đc Lan theo dõi, lên loa nhắc nhở.

- Giờ tan học: 16h: Khối 1,4; 16h15: Khối 5; 16h30: Khối 2,3. Trả HS theo 2 cổng. Lớp 1,2,5 cổng chính, các lớp từ A1-A3 bên cánh trái cổng, các lớp A4-A7 bên cánh phải cổng, Lớp 4,3 đi cổng sau để thực hiện giãn cách, bảo đảm an toàn cho học sinh, giáo viên. Yêu cầu PHHS không đến sớm, đến đúng giờ đón con tránh tập trung đông tại cổng trường. GVCN kịp thời thông báo ngay để phụ huynh nắm được. GVCN chịu trách nhiệm quản lý học sinh cẩn thận ngoài cổng trường. 

- Không sử dụng điều hòa trong lớp học. Hàng ngày phải mở cửa phòng học tạo sự thông thoáng. 

- Tổ chức lau khử khuẩn, vệ sinh các bề mặt thường xuyên tiếp xúc, khu vực rửa tay, nhà vệ sinh, cầu thang, khu vui chơi,… theo quy định:

* Mỗi ngày một lần, sau giờ học nhà trường tổ chức lau khử khuẩn nền nhà, tường nhà, bàn ghế, đồ chơi, dụng cụ học tập và các đồ vật trong phòng học, phòng chức năng. 

* Mỗi ngày hai lần, sau giờ học buổi sáng và cuối ngày nhà trường tổ chức lau khử khuẩn tay nắm cửa, tay vịn cầu thang, tay vịn lan can. Do GV tiết cuối và Nhân viên Vệ sinh phối hợp.

- Đề nghị PH lớp trang bị cho mỗi HS 1 ca, chai uống nước, 1 khăn mặt, ghi 
tên riêng tự mang đi, mang về để giặt sạch. Yêu cầu đ/c Son đi thu hết ca cốc của các lớp. Khăn mặt không treo tại lớp. Đc Son kiểm tra tất cả các thùng rác chung và thùng rác của lớp phải có nắp đậy, thùng không có thu xuống kho vệ sinh.

- Yêu cầu GVCN 7h00 có mặt tại lớp tiến hành đo thân nhiệt, hướng dẫn HS thực hiện 5K trước khi vào lớp, hỏi HS về tình hình sức khỏe và ghi Sổ theo dõi sức khỏe HS, Sổ Nhật ký theo dõi những việc cần làm của HS hàng ngày đầy đủ.

- CBGVNV cũng phải ghi Sổ Nhật ký hàng ngày đầy đủ. Mẫu Sổ trên zalo THLL.

- Đc Son phụ trách ghi các Sổ Nhật ký của Nhà trường.

- Tổ chức bán trú đảm bảo giãn cách phù hợp, đảm bảo ATTP. Các lớp báo cáo số lượng hs đk ăn ngủ bán trú ngày 01/3 cho đc Nên vào ngày 27/2 để còn đặt suất ăn với công ty. Thống nhất tuần sau 01-05/3: báo ăn buoir chiều hôm trước. Nếu không báo trước, sáng ngày 01/3 mới báo, sẽ không có cơm ăn, gọi bố mẹ đón về.
- Các mô hình ngoại khóa tổ chức bình thường theo TKB vì các đơn vị liên kết cam kết và đều đảm bảo quy định trong phòng chống dịch bệnh Covid 19. 

- Quán triệt học sinh, giáo viên, nhân viên không chia sẻ, bình luận, đăng tải các thông tin không chính xác, chưa được kiểm duyệt về dịch bệnh lây qua đường hô hấp cấp do vi rút nCoV trên các trang mạng xã hội để tránh gây tâm lý hoang mang và hiểu không đúng về dịch bệnh, vi phạm pháp luật, bị phạt, truy tố…


5. Cơ sở vật chất – tài chính

- Tiếp tục thực hiện chi tiêu đúng nguyên tắc tài chính và các quy định hiện hành.

- Tiếp tục thực hiện nghiêm túc nội dung 3 công khai theo Thông tư 36 của Bộ GD&ĐT, TT 61 của BTC.

- Tiếp nhận trao tặng hệ thống Camera giám sát đảm bảo an ninh.
- Tiếp tục chỉ đạo sử dụng hiệu quả CSVC, tài sản. Không để xảy ra lãng phí.

- Bàn giao 3 máy chiếu cho 3 lớp 2A4, 3A1, 4A2. Yêu cầu quán triệt HS giữ gìn.


7. Công tác khác

- Bảo vệ, chăm sóc cây xanh, cây cảnh và giữ trường lớp luôn sạch đẹp. 
- Tiếp tục thực hiện tốt các cuộc vận động và phong trào thi đua, thực hiện tốt kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công vụ, Quy tắc ứng xử văn hóa trong nhà trường và chủ đề 2021.

- Tăng cường công tác quản lý giáo dục, ngăn chặn các hành vi vi phạm đạo đức nhà giáo; phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em trong trường học.

- Quán triệt HS: Toàn thể CBGVNV và HS trường tuyệt đối không đọc, tuyên truyền các tài liệu có nội dung phản động, trái pháp luật, đi ngược chính sách của Đảng và Nhà nước. Nếu phát hiện vi phạm kịp thời báo cáo Hiệu trưởng.

- Thực hiện nghiêm túc kế hoạch PCCC trong cơ quan.
100% thành viên Hội đồng đã nhất trí các nội dung đ/c Hiệu trưởng đánh giá, triển khai. 

Trên đây là đánh giá kết quả thực hiện công tác tháng 01,02/2021 và phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm tháng 03/2021. Yêu cầu các đ/c Phó Hiệu trưởng, tổ trưởng các tổ chuyên môn, tổ văn phòng nêu cao vai trò trách nhiệm, chỉ đạo các thành viên tổ thực hiện tốt các nhiệm vụ nêu trên. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc cần kịp thời báo cáo với Lãnh đạo nhà trường để có ý kiến chỉ đạo giải quyết./.

	Nơi nhận:      

                              
	HIỆU TRƯỞNG

	- Hiệu trưởng, các Phó Hiệu trưởng (c/đ);
	

	- Các CBGVNV trường (t/h);

	

	- Cổng TTĐT trường; HTNB;
- Lưu: VT.

	

	
	Lại Thị Thanh Linh
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