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Ngày 02/4/2021, Trường Tiểu học Lê Lợi tổ chức Họp hội đồng nhà trường (gồm: Hiệu trưởng, các Phó hiệu trưởng, Chủ tịch công đoàn, cùng toàn thể CBGVNV nhà trường 49/53, vắng 5P) nhằm đánh giá kết quả thực hiện công tác tháng 3/2021, đồng thời triển khai các nhiệm vụ trọng tâm tháng 4/2021. Sau khi nghe các ý kiến thảo luận, đồng chí Hiệu trưởng kết luận như sau:
I. Đ/c Lại Thị Thanh Linh – Hiệu trưởng: đánh giá công tác tháng 3 năm 2021

1. Nền nếp:

- Nền nếp thực hiện nội quy nhà trường khá tốt. Song các tiết học bộ môn xếp hàng chuyển tiết còn ồn.

- Vệ sinh sau bán trú ở một số lớp còn chậm, để mất trật tự. GV trông trưa còn để HS chạy nhảy nô đùa trên các mặt bàn ngủ. Vệ sinh, sắp xếp khăn, dụng cụ lao động trực nhật cho HS ở nhiều lớp chưa gọn gàng. Vệ sinh tại các khu vực hành lang, chân bồn rửa tay, các phòng chờ, nhà vệ sinh GV bẩn. 
- Việc thực hiện kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công vụ  của GV có nền nếp song 1 số CBGVNV vẫn còn quên không đeo thẻ viên chức, vẫn còn GV đi muộn, một số còn kề cà không vào lớp ngay khi có trống, có GV trong giờ học còn cho HS ra hoặc chính GV ra cổng lấy hàng. 

2. Công tác chuyên môn

- Thực hiện nghiêm túc, đúng chương trình, thời khóa biểu tuần 24 đến hết tuần 28. Không cắt xén, dồn ghép chương trình, không bỏ giờ bỏ tiết.

- Tiếp tục thi đua dạy tốt - học tốt chào mừng ngày Quốc tế phụ nữ 08/3, ngày thành lập Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh 26/3.

- Tiếp tục chỉ đạo giáo viên thực hiện tốt việc đánh giá học sinh theo Thông tư 22, 27.

- Học tập bồi dưỡng module GVPT 04 về Phát triển chuyên môn, nghiệp vụ theo kế hoạch đã đề ra.
- Kiểm tra GVNV thực hiện nhiệm vụ theo kế hoạch kiểm tra nội bộ đã xây dựng:

- XL Tốt: Bồi dưỡng thường xuyên, Công tác bán trú, Công tác phòng chống TNTT, bạo lực học đường, việc thực hiện kỉ luật, kỉ cương, đạo đức công vụ và quy tắc ứng xử theo thông tư 06 của BGDĐT, thực hiện các Đề án ngoài giờ chính khóa

  - KT toàn diện GV: 07 đ/c
+ Tốt: Đoàn Hoa, Huệ, Lan Phương, L Nhung

+ Khá: A Ly, Hòa, V Hạnh
- Thao giảng mỗi GV 01 tiết chào mừng 08/3, 26/3. Tổng số tiết thao giảng 39 tiết, trong đó: Tốt: 17; Khá: 22;  ĐYC: 0.

* Ưu điểm:
- Giảng dạy đảm bảo chuẩn KTKN, đảm bảo mục tiêu giờ học, đúng đặc trưng bộ môn.

- Có ứng dụng CNTT vào giảng dạy.

* Hạn chế:
- Một số đ/c GV chưa có sự đầu tư trong tiết dạy, nội dung bài dạy còn sơ sài, chưa khắc sâu được kiến thức; hình thức, phương pháp tổ chức chưa hiệu quả; chưa chú ý rèn các kỹ năng cho HS. Không khí lớp học còn trầm, chưa sôi nổi. 

- Giáo viên nhận xét, tuyên dương, khuyến khích học sinh trong giờ học chưa được thường xuyên.


- Việc sử dụng đồ dùng trong dạy học còn ít, việc sử dụng ứng dụng công nghệ thông tin trong giờ học còn chưa thật hiệu quả.

- Việc sử dụng các hình thức dạy học chưa linh hoạt, hiệu quả chưa cao.

- Giáo viên chưa chú ý rèn kĩ năng học tập cho học sinh: Học sinh trả lời còn nói trống không, trả lời còn nhỏ, giáo viên hay hỏi để HS nói đế theo.


- GV chưa chú ý rèn tư thế ngồi học của học sinh, sắp xếp đồ dùng ngăn bàn và đồ dùng lớp học.

- GV còn nói nhiều, làm hộ học sinh nhiều, chưa phát huy năng lực cho học sinh.

- Hoàn thành coi chấm kiểm tra GKII Toán, TV lớp 4,5 vào 18/3 an toàn, đúng quy chế. Hoàn thành nhập điểm và nhận xét, đánh giá học sinh trong phần mềm Smas GHKII.

- Tổ chức chuyên đề cấp tổ LTVC 3 đúng kế hoạch.

- Cán bộ quản lí và giáo viên dạy lớp 2 năm học 2021-2022 đã thực hiện nghiêm túc việc tham gia Hội thảo sách giáo khoa môn văn hóa và môn tiếng Anh lớp 2 theo chương trình GDPT 2018 tại phòng Giáo dục và Đào tạo đúng thời gian.

- Đã thực hiện tổ chức cho giáo viên nghiên cứu, lựa chọn bộ sách giáo khoa  lớp 1 và lớp 2 để sử dụng từ năm học 2021-2022 và hoàn thành việc lựa chọn sách giáo khoa lớp 1 và lớp 2 gửi báo cáo về phòng Giáo dục và Đào tạo theo đúng kế hoạch.


- Cán bộ quản lí và giáo viên lớp 1 cũng đã hoàn thành xong việc tham gia khảo sát, đánh giá chương trình và sách giáo khoa lớp 1 sau một học kỳ triển khai bằng hình thức trực tuyến (online) tại địa chỉ đường link: https://vnes.edu.vn/ksct1/
- Thực hiện nghiêm túc các nội dung theo đề án đã được Phòng GDĐT thẩm định và phê duyệt: dạy tiếng Anh làm quen lớp 1,2, TA tăng cường GVNN lớp 3,4,5, dạy học Tin học đối với lớp 3,4,5 và dạy Kĩ năng sống ngoài giờ chính khóa. Yêu cầu các đc PHT và GV dạy Tiếng Anh, Tin học, KNS ngoại khóa có trách nhiệm quản lý học sinh, quản lý sĩ số hàng ngày chặt chẽ.
- Do đc Ánh xin chấm dứt hợp đồng giảng dạy Tiếng Anh làm quen cho học sinh lớp 1,2. Vì vậy, nhà trường đã báo cáo PGD xin điều chỉnh kế hoạch thực hiện các Đề án như sau:


+ Đề án Tiếng Anh làm quen cho học sinh lớp 1,2: Phân công 03 đồng chí giáo viên Tiếng Anh biên chế của nhà trường kiêm thực hiện giảng dạy Tiếng Anh làm quen cho học sinh lớp 1,2.


+ Đề án Tăng cường kỹ năng Nghe- Nói Tiếng Anh cho học sinh lớp 3,4,5: do giáo viên Tiếng Anh biên chế của nhà trường kiêm thực hiện giảng dạy Tiếng Anh làm quen cho học sinh lớp 1,2 nên không thực hiện được công tác trợ giảng cho giáo viên nước ngoài tại trường. Nhà trường đề nghị Trung tâm Anh ngữ Shelton hỗ trợ nhà trường giáo viên trợ giảng cho giáo viên Tiếng Anh người nước ngoài giảng dạy cho học sinh lớp 3,4,5 của nhà trường. Đồng thời giao các đ/c phó hiệu trưởng tăng cường công tác kiểm tra và dự giờ từ ngày 23/3/2021.

Kinh phí giảng dạy Tiếng Anh lớp 1,2 sẽ chi trả cho các giáo viên biên chế Tiếng Anh giảng dạy các tiết khối lớp 1,2. 

Kinh phí chi trả giáo viên trợ giảng người nước ngoài nhà trường sẽ chi trả cho Trung tâm.


3. Công tác Đội – hoạt động ngoài giờ

- Không tổ chức hoạt động giữa giờ, đầu giờ, hoạt động ngoại khóa tập trung tại sân trường. 
- Tiếp tục duy trì hiệu quả mô hình Đội tự quản ATGT cổng trường, Đội Cờ đỏ. 

- Tổ chức Lễ kết nạp 140 Đội viên đợt 2: 12/3/2021 tại lớp học. 

- Tham gia giải Điền kinh, Bóng đá cấp thành phố. Bóng đá đạt giải phong cách. Đc Lâm Trang đã rất nhiệt tình trách nhiệm huy động được sự vào cuộc hỗ trợ tích cực của phụ huynh học sinh.
- Tổ chức Ngày hội Thiếu nhi vui khỏe vào 22/3 đúng kế hoạch.

- Thi TPT Đội giỏi cấp thành phố đạt Xuất sắc.
- Tuyên truyền phát động HS tham gia tích cực các cuộc thi do Thành Đoàn, các cấp phát động: Đại sứ văn hóa đọc, Làm video thi Tìm hiểu 90 năm thành lập Đoàn TNCSHCM.

4. Công tác y tế học đường

- Tuyên truyền phòng chống tai nạn thương tích, kỹ năng chăm sóc sức khỏe, vệ sinh cá nhân, phòng chống dịch bệnh theo mùa, dịch bệnh covid-19, chỉ đạo thực hiện tốt 5K… cho học sinh.

- Đảm bảo VS, phòng chống dịch bệnh, đảm bảo vệ sinh học đường.

- Kiểm tra, giám sát đảm bảo vệ sinh ATTP, đảm bảo chất lượng bữa ăn bán trú cho học sinh.

- Luôn đảm bảo các điều kiện đảm bảo an toàn vệ sinh cho học sinh khi tới trường: đầy đủ xà phòng, nước rửa tay sát khuẩn, thường xuyên tuyên truyền, hướng dẫn HS, PHHS, cách vệ sinh phòng bệnh và thường xuyên tổng vệ sinh trường lớp hàng ngày sáng, chiều, giờ bán trú.

5. Công tác Công đoàn

- Quan tâm động viên Đoàn viên Công đoàn có ý thức tự giác, tích cực hoàn thành nhiệm vụ, có tinh thần xây dựng đoàn kết nội bộ.

- Động viên, thăm hỏi ốm đau kịp thời.


6. Cơ sở vật chất – tài chính

- Chỉ đạo thực hiện ngân sách 2021, đảm bảo đúng quy định.

- Tổng cấp: 7.146.638.000đ

 Tổng chi: 1.571.942.675đ

 Còn: 5.574.695.325đ.

- Thực hiện chi tiêu đúng nguyên tắc tài chính và các quy định hiện hành.

- Thực hiện nghiêm túc nội dung 3 công khai theo Thông tư 36 của Bộ GD&ĐT và TT 61/2017/TT-BTC.
- Quản lý cơ sở vật chất, trang thiết bị, đồ dùng dạy học đảm bảo an toàn, hiệu quả, không xảy ra lãng phí.

- Tiếp tục chỉnh trang khuôn viên cây xanh cây cảnh trong nhà trường.

- Tiếp nhận trao tặng hệ thống Camera giám sát đảm bảo an ninh.
- Tiếp tục chỉ đạo sử dụng hiệu quả CSVC, tài sản. Không để xảy ra lãng phí.

- Tiếp nhận, bàn giao 3 máy chiếu cho 3 lớp 2A4, 3A1, 4A2. 
- Hoàn thành hồ sơ nộp PGD duyệt quyết toán ngân sách 2020.

- Tuyên truyền, phổ biến các văn bản về chế độ nghỉ hưu: Nghị định 135/2020/NĐ-CP ngày 18/11/2020 của Chính phủ, Nghị quyết 206/NQ-HĐND ngày 30/7/2019 của HĐND tỉnh khóa XIII quy định chính sách hỗ trợ CBCCVC, HĐ 68 có nguyện vọng nghỉ công tác để giải quyết chế độ hưu trí hoặc thôi việc.

- Rà soát, lập danh sách nâng lương sớm, định kỳ, hưởng phụ cấp thâm niên lần đầu, phụ cấp thâm niên 6 tháng đầu năm 2021 cho cán bộ, giáo viên, nhân viên. Về nâng lương sớm, trg đề nghị lên 6 đ/c, vượt chỉ tiêu 01 đ/c. Trình lên TP yêu cầu cắt ai thì đ/c đó làm đợt sau, ưu tiên các đ/c chưa được nâng lương sớm lần nào.


7. Công tác thi đua - tổng hợp

- Tiếp tục triển khai thực hiện chủ đề công tác năm 2021, Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Tuyên truyền tốt các chủ trương, Nghị quyết của Ban chấp hành Đảng bộ tỉnh, thành phố về phương hướng nhiệm vụ năm 2021; tình hình chính trị, những kết quả nổi bật trong phát triển kinh tế - xã hội của Thành phố quý I năm 2021.

- Triển khai việc hoàn thành và thu nộp SKKN đề nghị Thành phố công nhận gồm 15 đ/c.
- 5 đ/c thi GVCNG thành phố đạt kết quả tốt. 02 đ/c đạt xuất sắc.

- CBGVNV tham gia thi tìm hiểu Luật bầu cử.

- Xếp loại thi đua:

* Giáo viên:

+ B: Tuệ, P Thu, V Hạnh, Son

+ A: Các đ/c còn lại.

* Lớp:

+ B: 3A4, 3A7

+ A: Các lớp còn lại

8. Công tác khác

- Thực hiện nghiêm túc các văn bản của Chính phủ, của Tỉnh, Thành phố và ngành giáo dục về phòng, chống dịch bệnh Covid-19; 
- Bảo vệ, chăm sóc cây xanh, cây cảnh và giữ trường lớp luôn sạch đẹp. 
- CBGVNV thực hiện nghiêm túc pháp luật, các quy định về dạy thêm, học thêm; an toàn giao thông; phòng chống bạo lực học đường, phòng chống xâm hại trẻ em, phòng chống đuối nước...Tính đến thời điểm hiện tại, chưa phát hiện giáo viên, nhân viên nào vi phạm.

- Thực hiện nghiêm túc kế hoạch PCCC trong cơ quan.

II. Nhiệm vụ công tác tháng 4/2021

1. Nền nếp:
-  Ổn định, duy trì sĩ số học sinh. Ổn định lại các nền nếp đã xây dựng. 

- Thường xuyên nhắc nhở HS ý thức thực hiện nội quy trường, lớp, bảo vệ cây xanh, giữ gìn vệ sinh chung, thực hiện nghiêm túc các việc cần làm để phòng dịch bệnh. 

- CB, GV, NV tiếp tục thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công 
vụ, thực hiện tốt chủ đề 2021... 

- Yêu cầu GV tiếp tục quan tâm, thân thiện với học sinh. Nghiêm cấm đánh, chửi, lăng mạ, xúc phạm, quát nạt HS. Không được sử dụng bất kỳ hình thức nào để trách phạt HS. Tuyệt đối không sử dụng điện thoại khi lên lớp. Tuyệt đối không để xảy ra bạo lực học đường.

2. Chuyên môn: 

- Thực hiện nghiêm túc, đúng chương trình, thời khóa biểu tuần 29-32. 

- Thi đua dạy tốt - học tốt chào mừng ngày giải phóng miền Nam 30/4, Quốc tế Lao động 01/5.

- Tiếp tục thực hiện tốt việc đánh giá học sinh theo Thông tư 22/2016, 27/2020.

- Chỉ đạo tập trung vừa dạy vừa ôn tập kiến thức cho học sinh.
- Tổ chức chuyên đề liên tổ 3,4,5 Dạy học  trải nghiệm. Giao đ/c Quyên tham mưu kế hoạch.

- Tiếp tục tích cực học tập bồi dưỡng thường xuyên module 3.

- Tập huấn CBGV lớp 5 về thực hiện kế hoạch giáo dục theo hướng dẫn điều chỉnh của BGD vào 13h30 ngày 16,17/4/2021 tại TH Yên Thanh. Đc Lam họp cốt cán tại PGD vào 14h ngày 12/4. Đc Quyên lập danh sách gửi PGD.
- Tiếp tục kiểm tra GVNV thực hiện nhiệm vụ theo kế hoạch kiểm tra nội bộ đã xây dựng.

- Chuẩn bị hồ sơ, sổ sách chuẩn bị đón Đoàn kiểm tra của PGD kiểm tra nhà trường. Tập trung vào công tác chuyên môn, thực hiện quy chế chuyên môn, dự giờ giảng dạy, hồ sơ tổ và hồ sơ cá nhân.

- Tiếp tục thực hiện các nội dung theo đề án đã được Phòng GDĐT thẩm định và phê duyệt: dạy tiếng Anh tăng cường có yếu tố người nước ngoài, dạy học Tin học đối với lớp 3,4,5 và dạy Kĩ năng sống ngoài giờ chính khóa. Yêu cầu các đc PHT và GV dạy có trách nhiệm quản lý học sinh, quản lý sĩ số hàng ngày. Trợ giảng GVNN tiết 8 thứ 6 hàng tuần khối 5 từ 02/4/2021: Đc Đoàn Hoa. 
3. Công tác Đội – hoạt động ngoài giờ

- Không tổ chức hoạt động tập thể ngoài giờ lên lớp cho đến khi có thông báo mới.
- TPT tăng cường phát thanh măng non đầu giờ và cuối giờ hàng ngày, trước khi tan học: GV dành thời gian tuyên truyền, quán triệt giáo dục kỹ năng sống, kỹ năng phòng tránh bạo lực và xâm hại, bắt cóc trẻ em, đảm bảo ATGT, phòng chống tai nạn 
thương tích, phòng chống đuối nước, phòng chống dịch bệnh covid 19 cho học sinh. 
- Thường xuyên theo dõi, giám sát, lên loa nhắc nhở việc thực hiện các biện pháp phòng dịch, các quy định của nhà trường....

- Yêu cầu TPT chỉ đạo Đội Cờ đỏ theo dõi, trừ thi đua các lớp thực hiện không nghiêm túc nội quy nhà trường, yêu cầu thực hiện nghiêm quy định không lên khu Hiệu bộ chơi nô đùa…

- TPT cùng GVMT, GVCN phát động, hướng dẫn HS tham gia cuộc thi “Vẽ tranh môi trường”.

- HS Hiếu 4A2 thi bóng đá tỉnh, đc Trang TD, GVCN quan tâm, động viên học sinh.

4. Công tác y tế học đường 

- Tiếp tục chăm sóc sức khỏe học sinh tại trường tốt.

- Tiếp tục tuyên truyền phòng chống dịch bệnh covid-19, thực hiện tốt 5K.

- Tiếp tục đảm bảo vệ sinh ATTP, đảm bảo vệ sinh môi trường, đảm bảo chất lượng bữa ăn bán trú cho học sinh.

- Luôn đảm bảo các điều kiện đảm bảo an toàn vệ sinh cho học sinh khi tới trường: đầy đủ xà phòng, nước rửa tay sát khuẩn, thường xuyên tuyên truyền, hướng dẫn HS, PHHS cách vệ sinh phòng bệnh và thường xuyên tổng vệ sinh trường lớp hàng ngày sáng, chiều, giờ bán trú.
- Đ/c Son y tế lên lịch phân công lại các lớp phụ trách các hành lang chung, các chân bồn rửa tay.

- 7h30 sáng 03/4/2021 Tổng vệ sinh toàn trường. Giao đ/c B Thủy phân công cụ thể.
5. Công tác thi đua:

- Điều chỉnh kế hoạch Thi kể chuyện Bác Hồ từ tháng 4 sang 05/5. Chi bộ và nhà trường kết hợp tổ chức đượt sinh hoạt chính trị chuyên đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” theo hình thức sân khấu hóa, văn nghệ. Giao đ/c B Thủy tham mưu kế hoạch.

- Thi Đồ dùng dạy học của GV vào ngày 23/4/2021. Giao đ/c B Thủy tham mưu kế hoạch. 

- Đ/c Duyên chuẩn bị thi GVCNG cấp tỉnh.
6. Cơ sở vật chất – tài chính – chế độ, chính sách – nhân sự:
- Tiếp tục chỉ đạo sử dụng hiệu quả CSVC, tài sản, không để xảy ra lãng phí.
- Chỉ đạo bộ phận kế toán thực hiện nghiêm túc, đúng quy định của Bộ Tài chính, các quy định của pháp luật về sử dụng ngân sách được cấp.
- Bổ sung đảm bảo đầy đủ trang thiết bị vệ sinh, y tế từ nguồn ngân sách.

- Thực hiện công khai theo quy định tại TT 36 của BGD và TT 61 của BTC.
- Đ/c Phạm Việt Hùng cán bộ PGD được điều động biên chế tại trường và sẽ biệt phái lên PGD. Tính tới hiện tại có 2 đ/c viên chức nhà trường biệt phái sang trường Quốc tế và PGD.
6. Công tác khác
- Tiếp tục thực hiện nghiêm túc chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước, các quy định của ngành, trường. Thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công vụ; không dạy thêm, học thêm trái quy định, thực hiện nghiêm túc chủ đề 2021. Yêu cầu Tổ giám sát giáo viên nhà trường thực hiện công tác dạy thêm thực hiện nghiêm túc nhiệm vụ được phân công. Ban KTNB sẽ tiến hành thường xuyên việc kiểm tra đột xuất bất kỳ GV.

- Thực hiện nghiêm túc các nội dung tuyên truyền, cam kết về ATGT, vệ sinh 
ATTP, PCCC, đảm bảo an ninh trật tự trường học, phòng chống bạo lực học đường, phòng chống xâm hại và bắt cóc trẻ em, phòng chống đuối nước,… 

- Tích cực học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. 

· Tiếp tục tuyên truyền các ngày kỷ niệm, ngày truyền thống của các ngành, địa phương trong tháng 4,5/2021: 151 năm ngày sinh V.I. Lênin 22/4 (1870 - 2021); 203 năm ngày sinh C.Mác (05/5); 66 năm ngày Giải phóng Vùng mỏ 25/4 (1955 - 2021); 46 năm ngày Giải phóng miền Nam thống nhất đất nước 30/4 (1975 - 2021); ngày Quốc tế lao động 1/5; 131 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5); 67 năm ngày chiến tháng Điện Biên Phủ (07/5); ... Tổ chức các hoạt động hưởng ứng tháng Công nhân theo Hướng dẫn của Liên đoàn lao động thành phố.

· Tập trung tuyên truyền và thực hiện nghiêm túc các giải pháp phòng chống tai nạn thương tích, đảm bảo vệ sinh môi trường, vệ sinh ATTP, an ninh trật tự trường học.… 

· Tiếp tục tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thanh thiếu niên trong nhà trường. 
· CBGVNV thực hiện nghiêm túc việc đăng nhập khai báo y tế điện tử, làm thẻ CCCD gắn chíp điện tử, hoàn thành xong trước 15/4/2021.

· Tuyên truyền giáo dục đảm bảo an ninh trật tự bảo vệ cuộc bầu cử Quốc hội khóa 

XV và bầu cử Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026.

- Tuyên truyền hưởng ứng Ngày Quyền của người tiêu dùng Việt Nam 15/3, Nghị định số 136/2020/NĐ-CP ngày 24/11/2020 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật Phòng cháy và chữa cháy và Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật Phòng cháy và chữa cháy, tuyên truyền “Xây dựng nhân cách người Quảng Ninh bắt đầu từ giáo dục đạo đức, lối sống trong gia đình”, phòng chống bạo lực gia đình, tuyên truyền phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội.

- Phổ biến Nghị quyết của HĐND tỉnh và các văn bản mới: Nghị quyết 309/2020/NQ-HĐND ngày 09/12/2020 của HĐND Tỉnh miễn học phí, hỗ trợ chi phí học tập cho học sinh, Thông tư số 06/2020/TT-BLĐTBXH của Bộ Lao động - TB&XH ban hành danh mục công việc có yêu cầu nghiêm ngặt về an toàn, vệ sinh lao động; Thông tư số 09/2020/TT-BLĐTBXH của Bộ Lao động - TB&XH quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của bộ Luật lao động về lao động chưa thành niên; Thông tư số 10/2020/TT-BLĐTBXH ngày 12/11/2020 của Bộ trưởng Bộ Lao động - TB&XH quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Bộ luật lao động về nội dung của HĐLĐ, Hợp đồng thương lượng tập thể và nghề, công việc có ảnh hưởng xấu tới chức năng sinh sản; Thông tư số 11/2020/TT-BLĐTBXH ngày 25/2/2021 của Bộ trưởng Bộ Lao động - TB&XH ban hành danh mục nghề, công việc nặng nhọc, độc hại, nguy hiểm và nghề, công việc đặc biệt nặng nhọc, độc hại, nguy hiểm.

- Ngày 21/4: Toàn trường nghỉ Quốc lễ Giỗ tổ Hùng Vương. 
- Ngày 30/4 đến hết 03/5: Nghỉ Lễ 30/4, 01/5. Ngày 04/5: Đi học, ăn bán trú bình thường. PHT chỉ đạo dạy bù đủ chương trình.
Nghị quyết đã được thông qua. 100% các thành viên nhất trí. Đề nghị CBGVNV nhà trường đoàn kết, phối hợp, hoàn thành tốt nhiệm vụ công tác tháng.
Trên đây là đánh giá kết quả thực hiện công tác tháng 3/2021 và phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm tháng 4/2021. Yêu cầu các đ/c Phó Hiệu trưởng, tổ trưởng các tổ chuyên môn, tổ văn phòng nêu cao vai trò trách nhiệm, chỉ đạo các thành viên tổ. Yêu cầu toàn thể CBGVNV nhà trường thực hiện tốt các nhiệm vụ nêu trên. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc cần kịp thời báo cáo với Lãnh đạo nhà trường để có ý kiến chỉ đạo giải quyết./.
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