  PHÒNG GD&ĐT UÔNG BÍ            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

TRƯỜNG MN YÊN THANH                       Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
       Số: 25/ KH-MNYT                        Yên Thanh, ngày 05 tháng 10 năm 2015
KẾ HOẠCH 
THỰC HIỆN CÔNG TÁC PHÁP CHẾ 
NĂM HỌC 2015 - 2016
Căn cứ công văn số 982/PGDĐT ngày 03 tháng 10 năm 2015 của Phòng Giáo dục &Đào tạo Uông Bí về việc hướng dẫn nhiệm vụ năm học 2015-2016 về công tác pháp chế.

Thực hiện nhiệm vụ năm học 2015-2016. Trường mầm non Yên Thanh xây dựng kế hoạch thực hiện công tác pháp chế năm học 2015-2016 như sau:

I. NHIỆM VỤ CHUNG:
1. Hoàn thiện thể chế, xây dựng và phát huy vai trò của tổ chức pháp chế, đội ngũ những người làm công tác Pháp chế tại đơn vị và thực hiện tốt nhiệm vụ quy định tại Nghị định số 55/2011/NĐ-CP và Chỉ thị 3131/CT-BGDĐT.

2. Tạo điều kiện cho đội ngũ làm công tác pháp chế tham gia đầy đủ các lớp bồi dưỡng kiến thức pháp luật và kỹ năng công tác pháp chế nhằm năng cao chất lượng chuyên môn nghiệp vụ của đội ngũ làm công tác pháp chế tại trường.

3. Tăng cường tổ chức công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật trong đơn vị.

II. NHIỆM VỤ CỤ THỂ:

1. Kiện toàn đội ngũ theo dõi công tác pháp chế tại đơn vị:
- Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường và năng lực của cán bộ Ban giám hiệu nhà trường ra quyết định cử đồng chí Nguyễn Thị Thanh Thủy theo dõi thực hiện công tác pháp chế của đơn vị.

- Tạo điều kiện để cán bộ làm công tác pháp chế tham gia đầy đủ các lớp tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ do Phòng Giáo dục, Sở giáo dục & Đào tạo và các cơ quan chuyên môn khác tổ chức.

2. Hoạt động pháp chế, tổ chức pháp chế của đơn vị: 
a. Về công tác xây dựng văn bản quy phạm pháp luật 
 Nhà trường cử cán bộ tham gia việc tham gia ý kiến vào dự thảo văn bản quy phạm pháp luật do cơ quan khác soạn thảo có liên quan đến lĩnh vực giáo dục đào tạo.
b. Công tác kiểm tra, xử lý, rà soát, hệ thống hoá các văn bản quy phạm pháp luật: 
- Thực hiện nghiêm túc việc ban hành văn bản theo quy định tại Thông tư số 01/2011/TT-BNV ngày 19/01/2011 của Bộ Nội vụ hướng dẫn về thể thức và kỹ thuật trình bày văn bản.
- Quản lý văn bản đi, đến , lập sổ đăng ký văn bản đi, văn bản đến theo mẫu quy định tại Công văn số 425/VTLTNN-NVTW ngày 15/7/2005 của Cục Lưu trữ Nhà nước về Hướng dẫn quản lý văn bản đi, văn bản đến; Văn bản số 139/VTLTNN-TTTH ngày 14/3/2009 của Cục Văn thư và Lưu trữ Nhà nước về việc hướng dẫn quản lý văn bản đi, văn bản đến và lập hồ sơ trong môi trường mạng.

- Việc quản lý văn bản phải thống nhất giữa nhân viên hành chính và lãnh đạo nhà trường; đối với văn bản đến, nhân viên hành chính phải tiếp nhận, phân loại, vào sổ đăng ký và chuyển giao cho Hiệu trưởng kịp thời trong ngày; Khi nhận văn bản đến Hiệu trưởng phải có trách nhiệm giải quyết kịp thời đúng thời gian quy định. Đối với văn bản đi, phải kiểm tra chặt chẽ về thể thức, hình thức, kỹ thuật trình bày, vào sổ đăng ký văn bản trước khi ban hành và được lưu giữ 01 bản tại bộ phận hành chính của đơn vị.

- Hàng năm tiến hành xây dựng báo cáo về kết quả rà soát văn bản quy phạm pháp luật và đề xuất phương án xử lí với cấp trên.

c. Công tác phổ biến, giáo dục pháp luật:
- Tiếp tục lồng ghép việc triển khai, tuyên truyền Nghị quyết số 29/NQ_TƯ, Nghị quyết số 44/NQ-CP, quyết định số 2653/QĐ-BGD&ĐT và các văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục mới được ban hành. Nội dung, hình thức phổ biến, giáo dục pháp luật phải phù hợp với lứa tuổi và trình độ nhận thức của từng đối tượng. Phổ biến, giáo dục pháp luật phải gắn với các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan đến chế độ chính sách mà người học và người làm công tác quản lý, giảng dạy là đối tượng được điều chỉnh trực tiếp (theo kế hoạch số 184/KH-PGD&ĐT ngày 05/3/2015 về việc triển khai công tác phổ biến giáo dục pháp luật năm 2015).

- Tăng cường công tác trợ giúp pháp lý tại đơn vị nhằm đảm bảo quyền lợi của trẻ em. Thông qua việc triển khai trợ giúp pháp lý cho trẻ em nhằm xây dựng môi trường sư phạm lành mạnh, thân thiện. Chú trọng việc rèn luyện kỹ năng sống, kỹ năng tự bảo vệ, kỹ năng giáo tiếp, ứng xử cho trẻ. 
- Thực hiện tốt công tác tổ chức tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật, nội quy, quy chế của nhà trường cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh; phối hợp với các tổ chức đoàn thể trong nhà trường kiểm tra việc thực hiện pháp luật, nội quy, quy chế và đề xuất những biện pháp xử lý vi phạm. Chú trọng các nội dung về an toàn giao thông, bảo vệ môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm, phòng, chống tệ nạn xã hội… 
- Tổ chức các cuộc thi tìm hiểu pháp luật; Tổ chức “Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2015” và các cuộc thi tìm hiểu pháp luật.
- Xây dựng tủ sách pháp luật trong trường học đảm bảo đủ các loại sách, báo, tài liệu pháp lý phục vụ cho công tác quản lý, hướng dẫn chuyên môn, nghiệp vụ, giảng dạy và học tập; ngoài ra cần chọn lọc, bổ sung các loại sách, báo, tài liệu khác có nội dung pháp luật phù hợp với từng đối tượng trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo. Phân công bố trí cán bộ, giáo viên có hiểu biết nhất định về pháp luật để quản lý và hướng dẫn khai thác tủ sách pháp luật; thường xuyên tuyên truyền, vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên đọc và tìm hiểu các sách, báo, tài liệu pháp lý của tủ sách pháp luật; phổ biến kịp thời các loại sách, tài liệu tới cán bộ, giáo viên, nhân viên nhằm khai thác triệt để nguồn sách, tài liệu có trong tủ sách pháp luật của nhà trường
d. Công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật và kiểm tra việc thực hiện pháp luật :
- Xây dựng kế hoạch kiểm tra việc thực hiện công tác giáo dục pháp luật trong nhà trường. 

- Tổ chức theo dõi việc triển khai, thực hiện các văn bản quy phạm pháp luật và văn bản khác do các cơ quan Nhà nước đề nghị hoặc yêu cầu cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, nghiêm túc, chất lượng, kịp thời theo đúng thời gian, đối tượng quy định.Thực hiện chế độ báo cáo kết quả lên cấp trên theo yêu cầu.

đ. Về công tác bồi thường của nhà nước:
Tổ chức phổ biến, tuyên truyền Luật Trách nhiệm bồi thường của Nhà nước và các văn bản hướng dẫn thi hành của cơ quan nhà nước có thẩm quyền đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường.

e. Công tác cải cách thủ tục hành chính:
Thực hiện niêm yết công khai, đầy đủ thủ tục hành chính thuộc phạm vi, thẩm quyền tiếp nhận, giải quyết. Niêm yết công khai các nội quy, quy chế, quy định, chế độ chính sách của cán bộ, viên chức, học sinh.
g. Công tác thi đua, khen thưởng: 
Định kì sơ kết, tổng kết và đề xuất với cấp trên có thẩm quyền khen thưởng đối với cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác pháp chế.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
· Bán giám hiệu có trách nhiệm xây dựng kế hoạch về công tác pháp chế của đơn vị. Cán bộ kiêm nhiệm thực hiện công tác pháp chế có trách nhiệm triển khai, thực hiện các nhiệm vụ được giao theo các văn bản chỉ đạo của Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí.

· Thực hiện báo cáo kết quả thực hiện công tác Pháp chế năm học 2015-2016 trước ngày 20/5/2016 về Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí.

Trên đây là kế hoạch thực hiện công tác pháp chế của trường mầm non Yên Thanh năm học 2015 - 2016. 
* Nơi nhận:                                                                      HIỆU TRƯỞNG

- Phòng GD&ĐT (b/c);                                                 
- Các bộ phận( t/h);
- Lưu: VT.

                                                                                 Lại Thị Dung
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