
	PHÒNG GDĐT THÀNH PHỐ UÔNG BÍ

TRƯỜNG TIỂU HỌC TRẦN HƯNG ĐẠO

Số: 66/TB-THTHĐ


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập-Tự do-Hạnh phúc

              Uông Bí, ngày 07 tháng 5 năm 2021


THÔNG BÁO
Về việc thực hiện dạy trực tuyến nhằm phòng, chống dịch, bệnh Covid-19
Năm học 2020-2021

Thực hiện công văn số 551/PGDĐT ngày 07/5/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về việc triển khai kịp thời công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19; Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường, Trường Tiểu học Trần Hưng Đạo yêu cầu cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường thực hiện như sau:

1.Thực hiện đúng yêu cầu, hiệu quả công văn số 551/PGDĐT ngày 07/5/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về việc triển khai kịp thời công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19, trong đó có các nội dung:

- Tiếp tục thực hiện tốt các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của các cấp lãnh đạo, kế hoạch của nhà trường về phòng, chống dịch, bệnh Covid-19.

- Khởi động lại phương án, kế hoạch đã xây dựng và  tổ chức dạy học trực tuyến (online) cho học sinh toàn trường bắt đầu từ  ngày 10/5/2021 (Tuần học thứ 34) đến khi hoàn thành chương trình giáo dục năm học 2020-2021.
2. Tổ chức thực hiện
- Giao đồng chí Phó hiệu trưởng nhà trường giám sát việc thực hiện dạy và học của giáo viên, học sinh (thông qua báo giảng, kế hoạch dạy học và dự giờ dạy của giáo viên); Chỉ đạo tổ công nghệ thông tin nhà trường hướng dẫn, hỗ giáo viên thực hiện dạy học trực tuyến (nếu cần).
- Yêu cầu giáo viên thông báo kịp thời tới học sinh và cha mẹ học sinh được biết về việc thực hiện dạy học trực tuyến của nhà trường, để tham gia học tập hiệu quả. Hỗ trợ học sinh, cha mẹ học sinh cài đặt sử dụng các phần mềm tham gia học tập trực tuyến. Gửi báo giảng, kế hoạch dạy học về nhà trường (trên Drive theo qui định của nhà trường trong năm học 2020-2021) trước ngày thực hiện dạy hoc ít nhất là 02 ngày.  
Trên đây là Thông báo về việc thực hiện dạy trực tuyến nhằm phòng, chống dịch, bệnh Covid-19 năm học 2020 - 2021 của Trường Tiểu học Trần Hưng Đạo, yêu cấu cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, đề nghị báo cáo kịp thời về lãnh đạo nhà trường để được giải quyết.
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