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THÔNG BÁO

Về việc tiếp tục đảm bảo an toàn phòng, chống 
 dịch bệnh Covid -19 để học sinh tiếp tục học tập trung tại trường
----------------------
Thực hiện Chỉ thị số 09-CT/TU ngày 03/5/2021 của Tỉnh uỷ Quảng Ninh về việc  tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo triển khai đợt cao điểm phòng, chống dịch Civid-19 trong tình hình mới; Tiếp tục thực hiện các văn bản chỉ đạo của các cấp quản lý về đảm bảo các điều kiện an toàn phòng, chống dịch bệnh Covid-19 để học sinh tiếp tục học tập trung tại trường, Trường Tiểu học Trần Hưng Đạo yêu cầu cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo trên, trong đó có một số việc cụ thể sau: 
I. Tiếp tục thực hiện tốt các quy định về phòng, chống dịch bệnh Covid-19

 Thực hiện tốt thông điệp 5K: “ Khẩu trang – Khử khuẩn – Khoảng cách -  Không tụ tập – Khai báo y tế”. Cụ thể:

1. Công  tác tuyên truyền
- Tiếp tục thực hiện thông báo kịp thời đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và gia đình học sinh về tình hình dịch, bệnh và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong tình hình mới (theo các văn bản chỉ đạo của tỉnh, thành phố và của ngành). Đặc biệt là Sổ tay “Hướng dẫn phòng, chống dịch COVID-19 tại cộng đồng trong tình hình mới” theo Quyết định số 3888/QĐ-BYT  ngày 08/9/2020 của Bộ Y tế và “ Sổ tay đảm bảo an toàn phòng, chống dịch COVID-19 trong trường học” theo Quyết định số 2566/QĐ-BGDĐT  ngày 09/9/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
Đảm bảo 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và cha mẹ học sinh biết chính xác, đầy đủ và kịp thời thông tin.
- Tiếp tục thực hiện các văn bản hướng dẫn, chỉ đạo của nhà trường về phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
- Tiếp tục tuyên truyền cha mẹ học sinh về phòng, chống dịch Covid-19 cho học sinh: giữ vệ sinh cá nhân, dùng khẩu trang, kiểm tra thân nhiệt,…
2. Thực hiện khử trùng, vệ sinh trường lớp

- Tổ chức vệ sinh lớp hằng ngày (sau mỗi buổi học, buổi làm việc) bằng các dung dịch tẩy rửa vệ sinh thông thường (nước lau sàn, dung dịch tẩy rửa) và dung dịch CloraminB.

- Giáo viên giảng dạy phối hợp với cha mẹ học sinh của lớp để bố trí luân phiên cha mẹ học sinh của lớp cùng tham gia vệ sinh, khử trùng tại  phòng học phụ trách.

- Nhà trường phối hợp cùng Đoàn thanh niên, Hội phụ nữ phường Thanh Sơn để huy động lực lượng hỗ trợ công tác vệ sinh, khử khuẩn tại nhà trường.

- Cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện vệ sinh, khử khuẩn phòng làm việc của mình.
3. Thực hiện kiểm tra thân nhiệt, đeo khẩu trang đầu mỗi buổi học
Giáo viên, nhân viên tiếp tục thực hiện việc đo thân nhiệt, kiểm tra việc đeo khẩu trang trước khi vào nhà trường theo  phân công ngày 28/02/2021 của nhà trường.

4. Đảm bảo vệ sinh nước uống và vệ sinh cá nhân

- Thực hiện yêu cầu đối với tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh phải sử dụng ca, chai đựng nước cá nhân (không dùng chung);

- Bố trí dung dịch sát khuẩn tại các phòng học, đủ nước sạch và xà phòng diệt khuẩn tại các bồn rửa tay để 100% thành viên trong nhà trường thực hiện tốt việc sát khuẩn tay theo quy định.

- Thực hiện đeo khẩu trang đúng cách trong suốt thời gian từ nhà đến trường, từ trường về đến nhà, khi tham gia các hoạt động tại nhà trường, tại các địa điểm và trên các phương tiện giao thông công cộng.
5. Thực hiện khai báo y tế 
5.1. Đối với các cá nhân đến liên hệ, giải quyết công việc với nhà trường

 Nhà trường giao nhân viên bảo vệ thường trực tại phòng bảo vệ (ngay cổng trường), ghi nội dung khai báo (họ và tên, tuổi, địa chỉ, tới liên hệ công tác với ai), yêu cầu phải đo thân nhiệt, sát khuẩn tay bằng dung dịch, đeo khẩu trang đối với tất cả cá nhân đến liên hệ công tác với nhà trường.

- Chỉ những trường hợp tuân thủ các quy định (sát khuẩn tay, đeo khẩu trang) và có thân nhiệt dưới 37,5º C, không có biểu hiện ho, khó thở  và đến liên hệ công việc cần thiết mới cho vào trong nhà trường.

- Những trường hợp không tuân thủ thực hiện khai báo, kiểm tra y tế, không đeo khẩu trang, có có biểu hiện ho, khó thở, nhiệt độ cơ thể từ 37,5º C trở lên hay đến liên hệ công việc không cần thiết thì không cho vào trong nhà trường.

5.2. Yêu cầu với cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh 

- Trước khi tới trường phải tự đo thân nhiệt; đeo khẩu trang trong suốt thời gian đi  từ nhà đến trường, từ trường về nhà và khi tham gia các hoạt động tại nhà trường. 

- Những trường hợp có thân nhiệt từ 37,5º C trở lên hoặc có biểu hiện ho, khó thở phải báo ngay với giáo viên phụ trách lớp, nhân viên y tế - SĐT: 0912 057 658 (đối với học sinh) và báo với Hiệu trưởng - SĐT: 09.8234.8256  (với cán bộ, giáo viên, nhân viên).

- Thực hiện giãn cách tối thiểu 2m giữa các thành viên trong mọi hoạt động: dạy học, giao tiếp, hội họp, trao đổi công việc,…

* Đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên

Thực hiện khai báo y tế với địa phương, khai báo tại nhà trường và BẮT BUỘC xét nghiệm Covid-19 nếu đi ra khỏi tỉnh Quảng Ninh trở về hoặc các trường hợp liên quan đến yếu tố dịch tễ chưa đủ điều kiện trở lại trường làm việc.

* Đối với học sinh

Yêu cầu giáo viên chủ nhiệm lớp thực hiện trao đổi với gia đình học sinh để nắm bắt thông tin và báo cáo Phó hiệu trưởng nhà trường hằng ngày  nếu có học sinh đi ra khỏi tỉnh Quảng Ninh trở về hoặc trường hợp liên quan đến yếu tố dịch tễ chưa đủ điều kiện trở lại trường học tập.

* Cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện các nhiệm vụ khi có yêu cầu của nhà trường: vệ sinh, khử khuẩn trường lớp; các nhiệm vụ theo yêu cầu của ngành,..

II. Xử lý cá nhân vi phạm

1. Đối với khách đến liên hệ công tác

Nếu không chấp hành các quy định về phòng, chống dịch thì không cho vào nhà trường liên hệ công việc và báo về Ban chỉ đạo của phường Thanh Sơn để xử lý (qua số điện thoại của đồng chí Phó trưởng ban chỉ đạo: 0988 731 637).

2. Đối với  học sinh

- Nếu không chấp hành các quy định về phòng, chống dịch thi không bố trí  cho học tập trung tại trường; phối hợp với gia đình để nhắc nhở giúp học sinh thực hiện đúng. 
- Không đề nghị khen thưởng và không đánh giá hoàn thành Tốt về phẩm chất đối với học sinh.

* Căn cứ vào thời điểm vi phạm của học sinh, nhà trường quy trách nhiệm đối với Giáo viên chủ nhiệm, Giáo viên phụ trách tiết học (nếu vi phạm trong giờ học do giáo viên nào quản lý thì giáo viên đó chịu trách nhiệm).

* Nhà trường không xếp loại thi đua khen thưởng đối với tập thể lớp và giáo viên phụ trách lớp có học sinh vi phạm quy định phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong năm học.
3. Đối với  cán bộ, giáo viên, nhân viên

- Ban kiểm tra nội bộ nhà trường tiến hành lập biên bản xử lý (nếu cần thiết báo cán cấp trên) để xử lý.

- Không đề nghị các hình thức thi đua khen thưởng trong năm học (cùng năm vi phạm).

- Đánh giá xếp loại và đề nghị đánh giá xếp loại viên chức, đảng viên Không hoàn thành nhiệm vụ (trong năm vi phạm) 
III. Công tác báocáo

- Thực hiện nghiêm túc công tác báo cáo định kì và đột xuất theo yêu cầu của ngành và địa phương, đảm bảo chính xác, kịp thời và đầy đủ. 

- Tiếp tục thực hiện ứng dụng (App) “An toàn COVID”  trong  công tác báo cáo.

Trên đây là Thông báo về việc tiếp tục đảm bảo an toàn phòng, chống dịch bệnh Covid-19 để học nsinh tiếp tục học tập trung tại trường của Trường Tiểu học Trần Hưng Đạo. Yêu cầu cán bộ, giáo viên nghiêm tực thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, bất cập đề nghị phản ánh kịp thời về Hiệu trưởng nhà trường để cùng giải quyết.
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