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 BÁO CÁO
Kết quả thực hiện công tác tháng 5 và 
nhiệm vụ trọng tâm tháng 6 năm 2021

Thực hiện nhiệm vụ thông tin, báo cáo, Chi bộ Trường Tiểu học Trần Hưng Đạo báo cáo kết quả thực hiện công tác tháng 5 và nhiệm vụ trọng tâm công tác tháng 6 năm 2021 như sau:

I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÔNG TÁC THÁNG 5/2021
1. Công tác chính trị tư tưởng

 1.1. Triển khai các văn bản của cấp trên

- Công văn số 105-CV/BTGTU ngày 13/5/2021 của Ban  tuyên giáo Thành ủy Uông Bí về hướng dẫn tổ chức đợt sinh hoạt chính trị tư tưởng chào mừng kỉ niệm 131 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890-19/5/2021) và Ngày Bầu cử 23/5/2021.

- Thông báo số 08/TB-BCĐ ngày 31/5/2021 của Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh Covid-19 thành phố Uông Bí về triển khai các nhiệm vụ cấp bách phòng, chống dịch bệnh Covid-19. 
- Công văn số 1168/UBND-LĐTBXH ngày 21/5/2021 của Ủy ban nhân dân thành phố Uông Bí về  việc tăng cường phòng, chống dịch Covid-19 tại các cơ quan, nhà máy, xí nghiệp.

- Hướng dấn số 28/HDĐ-UB ngày 21/5/2021 của Ban chấp hành Đoàn thành phố Uông Bí về Hướng dẫn tổ chức các hoạt động quản lý, giáo dục thanh thiếu nhi, học sinh hè năm 2021. 

- Công văn số 91-CV/ĐU ngày 02/6/2021 của Đảng ủy phường Thanh Sơn về định hướng một số nhiệm vụ trọng tâm công tác tuyên truyền trong tháng 6/2021.

- Công văn số 92-CV/ĐU ngày 02/6/2021 của Đảng ủy phường Thanh Sơn về tuyên truyền kỉ niệm 110 năm Ngày Bác Hồ ra đi tìm đường cứu nước (05/6/1911-05/6/2021).
- Công văn số 1261/SGDĐT-KHTC ngày 10/5/2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ninh về việc quán triệt thực hiện các khoản thu trong lĩnh vực giáo dục, đào tạo năm học 2020-2021, 2021-2022.
- Công văn số 671/PGDĐT ngày 31/5/2021 của Phòng GDĐT thành phố Uông Bí về việc thực hiện chính sách bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế.
- Công văn số 648/PGDĐT ngày 26/5/2021 của Phòng GDĐT thành phố Uông Bí về việc đề  nghị  thẩm định Dự thảo Tờ trình, Nghị quyết quy định các khoản thu dịch vụ phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục trong các cơ sở giáo dục công lập.
- Công văn số 672/PGDĐT ngày 31/5/2021 của Phòng GD&ĐT thành phố Uông Bí về việc bồi dưỡng trực tuyến giáo viên, cán bộ quản lý tiểu học sử dụng sách giáo khoa lớp 1, lớp 2 năm học 2021-2022.

- Công văn số 123/TCNV ngày 28/5/2021 về việc tiếp tục rà soát đối tượng nghỉ hưu trước tuổi theo Nghị định 143/2020/NĐ-CP ngày 10/12/2020 của Chính phủ.

1.2. Phổ biến, trao đổi tình hình trong nước, địa phương

- Phổ biến nhiệm vụ chủ yếu công tác lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp uỷ, chính quyền tháng 6/2021; Tin hoạt động, sự kiện nổi bật; Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

1.3. Đánh giá tình hình tư tưởng cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên

- Tập thể cấp Uỷ chi bộ, đang viên, giáo viên, nhân viên có tư tưởng chính trị vững vàng, kiên định với đường lối, chính sách của Đảng và Nhà nước. Không có đảng viên vi phạm các quy định của Đảng, pháp luật của Nhà nước. Thực hiện tốt nghĩa vụ công dân.

2. Về thực hiện nhiệm vụ chính trị

2.1. Đánh giá kết quả công tác lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị của chi bộ và việc thực hiện nhiệm vụ của đảng viên (ưu diểm, hạn chế, nguyên nhân, cách khắc phục).

2.1.1. Công tác phát triển

* Duy trì, ổn định nền nếp công tác

- Thực hiện tốt việc tuyên truyền, nhắc nhở và giám sát mọi thành viên trong nhà trường thực hiện đảm bảo an toàn trường học trong phòng chống dịch bệnh Covid-19.

- Duy trì tốt nền nếp công tác, dạy và học .Tổ chức thực hiện vệ sinh, khử khuẩn đảm bảo phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường theo quy định.
2.1.2 Công tác dạy học

- Thực hiện nghiêm túc, đúng chương trình, thời khóa biểu. Không cắt xén, dồn ghép chương trình, không bỏ giờ bỏ tiết. Hoàn thành chương trình năm học 2020-2021 đúng quy định. Tổ chức dạy học trực tuyến cho học sinh từ Tuần 34 (10/5/2021), kết thúc chương trình năm học 2020-2021 vào ngày 21/5/2021.
- Tổ chức kiểm tra định kì cuối năm học 2020-2021 theo đúng kế hoạch. Tổ chức chấm kiểm tra, nhập chất lượng giáo dục học sinh trên phần mềm Quản lý trường học (SMAS).
- Duyệt Bảng tổng hợp kết quả giáo dục cuối năm học của các lớp; Danh sách học sinh đề nghị khen thưởng cuối năm học;

- Xét hoàn thành chương trình lớp học, hoàn thành chương trình tiểu học cho học sinh đúng quy định.
- Họp xét thi đua cuối năm các lớp, các tổ, cá nhân năm học 2020-2021
- Hoàn thành việc họp Ban đại diện CMHS các lớp, nhà trường (họp trực tuyến) cuối năm học.

- Tổ chức tổng kết năm học 2020 – 2021 với cán bộ, giáo viên, nhân viên (28/5)
2.1.3. Công tác kiểm tra nội bộ và bồi dưỡng đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên

Thực hiện công tác kiểm tra nội bộ tháng 5 năm 2021 theo đúng kế hoạch:

+ Kiểm tra việc thực hiện chương trình năm học 2020-2021 của giáo viên. 

+ Kiểm tra sự phối hợp công tác giữa nhà trường với Ban đại diện CMHS nhà trường và các lớp (lần 2).

+ Kiểm tra việc thực hiện các chế độ chính sách đối với giáo viên , học sinh.

+ Công tác ôn tập, tổ chức kiểm tra học sinh cuối năm học; xét hoàn thành chương trình lớp học năm học 2020-2021.

- Xây dựng kế hoạch và tổ chức sinh hoạt chuyên đề “ Chủ tịch Hồ Chí Minh với Nhân dân các dân tộc tỉnh Quảng Ninh”- ngày 07/5/2021); “Ngày Hội non sông” – ngày 19/5/2021. .
- Thực hiện nghiêm túc việc yêu cầu kiểm tra việc sử dụng thẻ đảng viên, đề nghị đóng dấu kiểm tra thẻ đảng viên; đề nghị cấp thẻ đảng cho đảng viên trong chi bộ đúng theo hướng dẫn của Đảng uỷ phường Thanh Sơn.

- Hoàn thành công tác tự đánh giá Hiệu trưởng, Phó hiệu trưởng, giáo viên theo Chuẩn (nhập kết quả tự đánh giá và lưu trữ minh chứng trực tuyến trên hệ thống TEMIS 1.0)

- Hoàn thành việc khai báo thông tin viên chức tại địa chỉ: http:// qlcb.quảng ninh.gov.vn.

- Thực hiện đánh giá viên chức năm học 2020-2021 theo đúng quy định và nộp hồ sơ về phòng giáo dục đúng thời hạn.
- Giáo viên hoàn thành việc thực hiện BDTX  Mô đun 3 trên trang Taphuan.csdl.edu.vn
- Thực hiện tốt công tác báo cáo nội bộ: Việc thực hiện công tác báo cáo tháng 5 về Hiệu trưởng trước ngày 25 hàng tháng chưa nghiêm túc. Yêu cầu các bộ phận, cá nhân phụ trách rút kinh nghiệm. 
2.1.4. Công tác Đội – hoạt động ngoài giờ

- Tiếp tục thực hiện hiệu quả phát thanh Măng non tuyên truyền về: Phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường;  An toàn giao thông; Phòng chống bạo lực học đường, xâm hại tình dục; Vệ sinh cá nhân, an toàn thực phẩm; Phòng, chống đuối nước. Phòng chống tệ nạn xã hội (Ma tuý, mại dâm. mua bán người theo công văn số 181/PGDĐT ngày 02/3/2021) 

- Duy trì có hiệu quả mô hình Đội tự quản ATGT cổng trường

- Tổ chức phát phiếu sinh hoạt hè 2021 và ban giao về Đoàn phường Thanh Sơn đúng quy định.
2.1.5. Công tác y tế học đường


- Thực hiện phối hợp với Trạm y tế phường Thanh Sơn đảm bảo công tác y tế trong nhà trường năm học 2020 - 2021.

- Phối hợp với Trạm y tế phường Thanh Sơn phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường.

- Phối hợp với Trạm y tế phường Thanh Sơn hoàn thành việc đánh giá học sinh học hòa nhập năm học 2020-2021.

2.1.6. Công tác Công đoàn

- Quan tâm động viên Đoàn viên Công đoàn tích cực hoàn thành nhiệm vụ, có ý thức xây dựng đoàn kết nội bộ.


- Tổ chức các hoạt động theo hướng dẫn của Liên đoàn lao động thành phố.


- Tổ chức báo cáo công tác công đoàn năm học 2020-2021 theo quy định của Liên đoàn lao động thành phố.

2.1.7. Cơ sở vật chất – tài chính


- Đảm bảo chi trả đúng, kịp thời chế độ, tiền lương, hỗ trợ cho cán bộ, giáo viên, nhân  viên và học sinh nhà trường.


- Thực hiện sửa chữa, chỉnh trang nhà trường: Sửa chữa hệ thống điện phòng làm việc; tranh bạt tuyên truyền, bổ sung các chậu cây hoa khu vực sân trường.

- Thực hiện nghiêm túc quy định của Sở GDĐT, Phòng GDĐT về thu chi các khoản ngoài ngân sách.

- Tiếp tục chỉ đạo sử dụng hiệu quả CSVC, tài sản. Không để xảy ra lãng phí.

- Thực hiện các nội dung công khai cuối năm học theo quy định tại Thông tư 61/2017/TT-BTC và Thông tư 36/2017/TT-BGDĐT.

- Tiếp tục phối hợp với Ngân hàng Quân Đội (MB) triển khai đến cha mẹ học sinh thực hiện thu-nộp các khoản đóng góp của học sinh thông qua thẻ thanh toán (tiền điện tử).

- Tổ chức thực hiện bàn giao tài sản cuối năm học 2020-2021

2.1.8. Công tác khác

- Hoàn thành công tác tự đánh giá chu kì 2016-2021 và chuẩn bị  tốt hồ sơ theo yêu cầu của Đoàn kiểm tra của phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố  Uông Bí (20/5).
 - Hoàn thành việc nộp hồ sơ đề nghị công nhận trường học đạt an ninh trật tự;  phòng tránh tai nạn thương tích năm học 2020-2021và đã UBND thành phố Uông Bí, UBND phường Thanh Sơn được công nhận đạt  tiêu chuẩn.
- Cập nhật thông tin trên Hệ thống cơ sở dữ liệu trên phần mềm quản lý trường học- SMAS (tại địa chỉ http://qlth.quangninh.edu.vn); BDTX trên website: https://taphuan.csdl.edu.vn/ và thông tin trên trang Web của đơn vị.

- Trong tháng, Nhà trường không có trường hợp vi phạm Pháp luật, xảy ra tai nạn thương tích. 

2.2. Việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khoá XI Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay, Nghị quyết Trung ương 4 khoá XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống và những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá” trong đơn vị gắn với thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Đảng viên chi bộ thực hiện tốt. Không có đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống và những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá”; 

- 100% đảng viên thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

2.3. Liên hệ, đánh giá việc thực hiện nội dung đã cam kết theo Nghị quyết Trung ương 4 khoá XII; Những điều đảng viên không được làm và trách nhiệm nêu gương; Chống chủ nghĩa cá nhân, quan liêu, xa rời quần chúng.

- Cấp Uỷ chi bộ, đảng viên thực hiện nghiêm túc các nội dung đã cam kết theo Nghị quyết Trung ương 4 khoá XII; Những điều đảng viên không được làm và trách nhiệm nêu gương; Chống chủ nghĩa cá nhân, quan liêu, xa rời quần chúng.

2.4. Kết quả lãnh đạo các đoàn thể trong nhà trường

Cấp Uỷ chi bộ đã lãnh đạo, chỉ đạo nhà trường, các đoàn thể (Công đoàn, Đoàn Thanh niên Cộng sản HCM,  Đội Thiếu niên Tiền phong HCM) thực hiện tốt các nhiệm vụ theo chỉ đạo của cấp trên và chi bộ, nhà trường giao.
II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM CÔNG TÁC THÁNG 6/2021
Nhiệm vụ trọng tâm của chi bộ tháng 6 năm 2021 (nhiệm vụ, biện pháp lãnh đạo, chỉ đạo; phân công nhiệm vụ cho đảng viên).

Chi bộ chỉ đạo, lãnh đạo cán bộ, giáo viên, nhân viên và các đoàn thể trong nhà trường thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm sau:

-  Tiếp tục thực hiện hiệu quả Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về xây dựng, chỉnh đốn Đảng; Chủ đề công tác năm 2021 của thành phố Uông Bí “Giữ vững địa bàn an toàn và đà tăng trưởng trong trạng thái bình thường mới; hỗ trợ doanh nghiệp phát triển; đầy nhanh tốc độ triển khai, xây dựng và hoàn thiện hệ thống kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội đồng bộ, hiện đại”.

- Tiếp tục tuyên truyền, nhắc nhở và giám sát mọi thành viên trong nhà trường thực hiện đúng và đầy đủ các nội dung chỉ đạo, hướng dẫn về đảm bảo an toàn trường học trong phòng, chống dịch bệnh Covid-19 của các cấp.

1. Duy trì, ổn định nền nếp công tác

- Duy trì nền nếp công tác; Tiếp tục tổ chức thực hiện  phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường.
- Thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công vụ. 

2. Công tác dạy học
- Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng hè 2021 cho 13 học sinh chưa hoàn thành môn học cuối năm học 2020-2021.
- Xây dựng  kế hoạch tuyển sinh lớp 1 năm học 2021-2022 của nhà trường.
3. Công tác kiểm tra nội bộ; bồi dưỡng đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên

- Tổ chức hướng dẫn thực hiện hồ sơ và thẩm định lý lịch của người xin vào Đảng cho quần chúng Bùi Thị Chiến (hoàn thành trước 30/6).

- Giáo viên tham gia nghiêm túc, hiệu quả nội dung bồi dưỡng thường xuyên năm học 2020-2021 do Đại học Hạ Long thực  hiện (01-05/6).

- Tham gia nghiêm túc và hiệu của việc tập huấn dạy học Sách giáo khoa lớp 1, lớp 2 năm học 2021-2022 (từ 07-22/6)

4. Công tác Đội – hoạt động ngoài giờ

- Tiếp tục thực hiện các chương trình, hoạt động do Hội đồng Đội thành phố Uông Bí phát động, tổ chức.
- Phối hợp hiệu quả với Ban chỉ đạo sinh hoạt hè của các phường, khu dân cư để tổ chức quản lý, hướng dẫn học sinh hoạt động hè tại nơi cư trú.
5. Công tác y tế học đường

- Tiếp tục Phối hợp với Trạm y tế phường Thanh Sơn phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường.
6. Công tác Công đoàn

- Tiếp tục quan tâm động viên Đoàn viên Công đoàn tích cực hoàn thành nhiệm vụ, có ý thức xây dựng đoàn kết nội bộ.


- Tổ chức các hoạt động theo hướng dẫn của Liên đoàn lao động thành phố.

7. Cơ sở vật chất – tài chính


- Đảm bảo chi trả đúng, kịp thời chế độ, tiền lương, hỗ trợ cho cán bộ, giáo viên, nhân  viên và học sinh nhà trường.

- Thực hiện các nội dung công khai theo quy định tại Thông tư 61/2017/TT-BTC và Thông tư 36/2017/TT-BGDĐT.


8. Công tác khác

- Hoàn thành thiện công tác tự đánh giá chu kì 2016-2021 và đề nghị với phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí để tổ chức Đánh giá ngoài cho nhà trường trong hè 2021.
- Thực hiện bổ sung, sửa chữa bảng biểu, CSVC nhà trường đảm bảo tốt điều kiện dạy học và làm việc.

- Tiếp tục phổ biến, quán triệt thực hiện nghiêm túc các quy định về dạy thêm, học thêm dịp hè 2021.
- Tiếp tục rà soát, cập nhật thông tin trên Hệ thống cơ sở dữ liệu ngành (tại địa chỉ: http://csdl .moet.gov.vn), trên phần mềm quản lý trường học- SMAS (tại địa chỉ http://qlth.quangninh.edu.vn); BDTX trên website: https://taphuan.csdl.edu.vn/ và thông tin trên trang Web của đơn vị.

Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác tháng 5 và nội dung công tác trọng tâm tháng 6 năm 2021, yêu cầu cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên căn cứ thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc báo cáo Chi uỷ chi bộ nhà trường để được giải quyết.

	Nơi nhận:  

- Đảng Uỷ phường Thanh Sơn;

- Chi uỷ chi bộ,Trường các đoàn thể, các Tổ trưởng;

- Đảng viên chi bộ;

- Cổng TTĐT trường;

- Lưu: Chi bộ.                                                                                              
	 TM.  CHI UỶ CHI BỘ

BÍ THƯ 
(Đã kí)
Nguyễn Hữu Lam
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