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Ngày 11/10/2021, Trường Tiểu học Lê Lợi tổ chức Họp hội đồng nhà trường (gồm: Hiệu trưởng, các Phó hiệu trưởng, Chủ tịch công đoàn, cùng toàn thể CBGVNV nhà trường 49/54, vắng 5: 3 TS, 2 BP) nhằm đánh giá kết quả thực hiện công tác tháng 9/2021, đồng thời triển khai các nhiệm vụ trọng tâm tháng 10/2021. Sau khi nghe các ý kiến thảo luận, đồng chí Hiệu trưởng kết luận:

Phần I. Đ/c Lại Thị Thanh Linh – Hiệu trưởng: đánh giá công tác tháng 9 năm 2021

1. Nền nếp:

- Đã xây dựng nền nếp thực hiện nội quy nhà trường song chưa thật tốt: xếp hàng đi học bộ môn, còn mất trật tự.

- Vệ sinh chung khá sạch sẽ. Phòng chờ, nhà vệ sinh giáo viên còn bẩn. Chậu hoa trước cửa các lớp còn nhiều giấy rác, dụng cụ vệ sinh lớp để chưa gọn gàng. Trong lớp 1 số lớp còn rất bẩn, nhiều giấy rác, đồ dùng, bàn ghế, sách vở lộn xộn. HS đi học bộ môn, 1 mình cô điện, quạt bật hết. Đoàn KT Tỉnh có nhắc nhở, phê bình.

- GV ăn trưa, rửa bát đĩa, cơm canh đổ xuống bồn rửa tay, gây tắc bồn nhiều lần.
- HS đeo khăn quàng chưa đầy đủ, còn đi dép lê đến lớp. 

- GV và HS chưa đeo khẩu trang nghiêm túc. 

- CBGVNV đã có ý thức thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công vụ, thực hiện nghiêm các quy định về ATGT, dạy thêm học thêm,…Song phổ biến còn quên không đeo thẻ, dùng điện thoại khi lên lớp,... 

- GV trực ban giữa giờ có đc thực hiện tốt song có đc thực hiện chưa nghiêm túc, chưa đầy đủ.

- Các lớp ra về còn quên không đóng cửa sổ, tắt điều hòa, tắt điện, quạt. Các phòng Đội, Thư viện, Y tế và phòng Hội trường, sau khi hội họp xong, nhiều đ/c đứng lên đi ra không tắt điện, quạt, điều hòa, ghế xộc xệch. 

- Chưa chú ý rèn kỹ năng sống cho HS: còn nhút nhát, không chào hỏi thầy cô, khách đến trường; ngồi học chưa ngay ngắn, cúi sát vở, bò ra bàn…
- GV cần quản lý chặt chẽ sĩ số lớp, bao quát HS tốt. Tránh tình trạng: Lớp xếp hàng về, còn có HS ở lại lớp. Có HS bị bạn trêu, giấu dép, HS đi chân đất ra về GV cũng không biết.

- GV còn làm việc riêng khi lên lớp. Có đ/c quát nạt HS, ngôn từ chưa thân thiện.

- GV cần quan tâm, tình cảm với HS, kịp thời giúp đỡ những khó khăn, vướng mắc của HS.
2. Chuyên môn:
- Kiện toàn lại các Ban, các Hội đồng trong nhà trường.

- Xây dựng dự thảo kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học, dự thảo các nội quy, quy chế trong nhà trường.

- Thực hiện nghiêm túc chương trình, thời khóa biểu theo quy định. Thực hiện nghiêm túc tích hợp các nội dung giáo dục, điều chỉnh nội dung môn học, dạy học, đánh giá theo hướng phát triển năng lực, phẩm chất cho học sinh.

- Thực hiện nghiêm túc dạy học lớp 1,2 CTGDPT mới.

- Chỉ đạo rà soát, sắp xếp, xây dựng kế hoạch giáo dục các môn học, các hoạt động giáo dục của các khối lớp. Từ đó xây dựng kế hoạch giáo dục của nhà trường theo công văn 2345, 3799, 3969 của BGD&ĐT, chủ động ứng phó với dịch bệnh Covid 19.

- Khối 5 thực hiện tốt việc xây dựng video bài giảng theo chỉ đạo của PGD, cụm.

- Thực hiện nghiêm túc việc tích hợp lồng ghép các nội dung giáo dục, dạy KNS vào tiết SHTT (L3-5), dạy 1 tiết/tuần vào buổi 2 (L1,2).

- Chỉ đạo dạy học Tiếng Anh làm quen lớp 2, Tiếng Anh tăng cường kỹ năng Nghe – Nói cho học sinh lớp 3-5, Tin học lớp 4,5, Kỹ năng sống ngoại khóa từ 06/9/2021.

- Thực hiện nghiêm túc việc đánh giá học sinh theo Thông tư 22/2016/BGD&ĐT, 27/2020/BGD&ĐT.

- Thực hiện kiểm tra nội bộ đúng kế hoạch.

- Việc mượn, sử dụng đồ dùng thiết bị dạy học còn hạn chế.

- Chưa bao quát hết HS lớp khi đang giảng bài, nhiều HS còn làm việc riêng.
- Các chương trình dạy ngoài giờ chính khóa đã ổn định, có nền nếp, chất lượng tốt.

* Xếp loại thi đua

- Xếp loại lớp:

+ B: 2A5, 3A5

+ A: Các lớp còn lại 

- Xếp loại GV: 

+ B: Thương, Hậu

+ A: Các đc còn lại.

3. Công tác tài chính – CSVC

- Tiếp tục thực hiện thu tiền không dùng tiền mặt. 

- Tổng NSNN giao: 7.048.358.000đ

- Tổng đã chi: 5.522.768.039đ

- Còn lại: 1.165.151.545đ

Trong đó: Lương và các khoản đóng góp và KPKTC: 1.525.589.961đ

Chi khác: 269.904.068đ

- Chỉ đạo chăm sóc, cắt tỉa cây xanh, cây cảnh và giữ trường lớp luôn sạch đẹp. 
- Chỉ đạo rà soát, mua sắm, bổ sung thiết bị, sách tham khảo cho phòng thiết bị, thư viện.

- Tiếp nhận các nguồn quà tặng theo quy định của pháp luật. Chỉ đạo quản lý qua hệ thống sổ sách kế toán. Công khai danh sách các nhà hảo tâm tài trợ, tặng CSVC cho nhà trường.
- Chỉ đạo trang trí lại phòng Hội trường cho khang trang, đẹp.

- Thực hiện nghiêm túc nội dung 3 công khai theo Thông tư 36 của Bộ GD&ĐT.

4. Công tác Y tế

- Chăm sóc sức khỏe học sinh tại trường tốt.

- Tuyên truyền phòng chống dịch bệnh đặc biệt dịch bệnh Covid 19. 
- Kiểm tra vệ sinh các lớp, sân trường, khu vệ sinh hàng ngày. Phối hợp bên 
Đội tổ chức tuyên truyền phòng chống dịch bệnh theo mùa, kĩ năng bảo vệ sức khoẻ bản thân.
- Kiểm tra, đảm bảo VSATTP, phòng chống dịch bệnh, đảm bảo vệ sinh học 

đường.
- Thực hiện công tác bảo hiểm y tế theo quy định. 100% HS tham gia.

- Phối hợp với công ty giao suất ăn kiểm tra chất lượng nước ăn, thau rửa các bể, téc nước của nhà trường.

- Chỉ đạo cho phun khử trùng phòng chống dịch bệnh, hướng dẫn, kiểm tra công tác vệ sinh hàng ngày theo quy định.

- Thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid 19. Hướng dẫn thực hiện quy định 5K, quét mã QR khai báo y tế ngay tại cổng trường.
- Xây dựng kế hoạch phối hợp Trạm Y tế phường khám SK cho học sinh.

- Công tác bán trú: cơ bản đã vào nền nếp. Hàng ngày, PHHS và GVCN lớp đều được luân phiên giám sát giao nhận thực phẩm tại bếp bán trú. Đảm bảo VSATTP, đảm bảo chất lượng dinh dưỡng và khẩu phần ăn cho học sinh. Khâu vệ sinh cá nhân cho học sinh trước và sau khi ăn còn hạn chế. Công tác tổ chức ăn có lớp còn chưa tốt. HS trong khi ăn còn nói chuyện, ồn nhiều. Mũ bảo hiểm để chưa gọn gàng. Các lớp cần hướng dẫn quán triệt HS về từng nề nếp cho tốt. 
5. Công tác khác:
- Tổ chức khai giảng năm học mới đúng chỉ đạo của cấp trên, đảm bảo quy định an toàn, phòng dịch Covid 19. Lễ khai giảng tổ chức thành công tốt đẹp.

- Hiện nay, các lớp trả đã khá nền nếp. Các cổng khá thông thoáng vì vậy nên GV không phải trực ATGT ở cổng nữa. Khi cần sẽ phân công sau.

- Công tác Đội: Đội Cờ đỏ thực hiện khá tốt nhiệm vụ.

- Các lớp tổ chức trung thu cho HS vui vẻ, ý nghĩa. Cần rút kinh nghiệm: Không nên để Ban đại diện PH tự kêu gọi ở nhóm riêng, GVCN không nắm được. Những việc triển khai liên quan tới HS lớp phải triển khai trong nhóm có GVCN. Không nên để PH tự ủng hộ nhiều quá làm các PH khác ngại, bức xúc.

- Họp phụ huynh học sinh thông báo công tác phối hợp chuẩn bị cho năm học 2021-2022.

- Tổ chức Hội nghị viên chức cấp tổ, cấp trường đúng quy định, đúng kế hoạch.

- Giờ Chào cờ vẫn có đ/c không tham gia, vắng vô lý do. 

- Đã đón Đoàn kiểm tra liên ngành về công tác Y tế, VSATTP, phòng chống Covid-19 và Đoàn HĐND Tỉnh giám sát về công tác triển khai dạy học ngoại ngữ trong nhà trường từ năm học 2017-nay. Kết quả kiểm tra: Nhà trường thực hiện tốt, đúng quy định, được đoàn đánh giá cao.

- Các GVNV được phân công đã thực hiện tích cực việc hỗ trợ tiêm phòng Covid 19 toàn dân.

Phần II. Đ/c Hiệu trưởng triển khai công tác tháng 10/2021
Thi ®ua d¹y tèt - Häc tèt chµo mõng 91 n¨m ngµy thµnh lËp Héi liªn hiÖp Phô n÷ ViÖt Nam (20/10/1930 - 20/10/2021), chào mừng 58 n¨m ngµy thµnh lËp tØnh Qu¶ng Ninh (30/10/1963-30/10/2021), 53 n¨m ngµy B¸c Hå göi l¸ th­ cuèi cïng cho ngµnh GD (15/10/1968-15/10/2021)

1. Nền nếp:
a. Học sinh:
- Thực hiện duy trì sĩ số học sinh. 
- HS thực hiện nghiêm túc nội quy trường, lớp. Tiếp tục thực hiện nghiêm túc nền nếp xếp hàng ra vào lớp, chuyển tiết đi học bộ môn, xếp hàng ra về.
- Trang phục gọn gàng, đội viên đeo khăn quàng đỏ đầy đủ, đi dép quai hậu, giầy không đi dép lê. Đội viên đeo khăn quàng đỏ.
- HS không ăn quà vặt, vứt rác ra lớp, ra sân trường, cổng trường, các chậu, bồn cây. 
- Chú ý rèn tư thế ngồi học, ngồi viết, đứng đọc bài, trả lời câu hỏi, sắp xếp 
bàn ghế, trang thiết bị trong lớp học, sách vở, đồ dùng trong ngăn bàn, trên mặt bàn luôn ngay ngắn, gọn gàng.
- Thực hiện nghiêm các biện pháp phòng chống dịch covid 19, đeo khẩu trang nghiêm túc.

- Đồ dùng, dụng cụ vệ sinh trong lớp và trước cửa các lớp để gọn gàng.

- Thực hiện nghiêm túc các nội dung ký cam kết: ATGT, phòng chống tai nạn thương tích, bạo lực học đường,...

- HS ăn ngủ bán trú yêu cầu sau khi đi vệ sinh, rửa tay trước khi ăn, yêu cầu không chạy nhốn nháo trong lớp, cần phân công HS chia suất cơm cho các bạn trong tổ, nhanh chóng về vị trí ổn định. Trong khi ăn không được mất trật tự. Yêu cầu cô trông trưa quát triệt, hướng dẫn HS vệ sinh cá nhân, phơi khăn mặt cho gọn gàng, sạch sẽ.

b. CBGVNV:

- Quan tâm rèn học sinh kỹ năng sống, kỹ năng giao tiếp, phòng tránh bị xâm hại, bạo lực.  

- CB, GV, NV tiếp tục thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công vụ, thực hiện nghiêm các quy định về ATGT, dạy thêm học thêm, các chủ trương, chính sách của Đảng và nhà nước, các quy định của ngành và của trường. 
- GVCN, GVBM trước giờ ra chơi dành thời gian 5’ phút nhắc nhở HS đi lại nhẹ nhàng, không trèo leo, không chạy nhảy, xô đẩy, không đánh nhau, bắt nạt bạn gây tai nạn thương tích, các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid 19, nhắc nhở HS đeo khẩu trang nghiêm túc.
- GVCN, GVBM tiết cuối buổi trước khi ra về dành 5 phút quán triệt HS thực hiện nghiêm túc Luật giao thông, phòng chống đuối nước, phòng tránh bị xâm hại, phòng chống tai nạn thương tích, các biện pháp đảm bảo an toàn trên đường về nhà.

- GV tuyệt đối không được đánh mắng, trách phạt học sinh: đứng góc, úp mặt vào tường, quỳ gối, giơ tay, ngậm nước, phạt chép nhiều lần..., không được đuổi học sinh ra khỏi lớp học, sang phòng khác ngồi…không phê bình HS ở trước đông người, trong cuộc họp PHHS.
- Quan tâm giáo dục tư duy, đạo đức lối sống cho học sinh. Cần quan tâm nhắc nhở HS, giáo dục HS không tham gia các trang mạng không lành mạnh...

- Yêu cầu GV thực hiện nghiêm túc công tác bàn giao HS giờ ăn ngủ BT, bàn giao HS giữa các tiết, HS đi học KNS, Tiếng Anh, Tin học ngoài giờ chính khóa.
2. Chuyên môn: 

- Phó Hiệu trưởng chỉ đạo tổ chức chuyên đề đúng kế hoạch:

+ Cấp tổ: Tiếng Việt 2, TLV 3.
- Tham dự chuyên đề Dạy học trải nghiệm- Sử dụng phòng học Robotics cấp thành phố tại trường THĐ vào 13h30 ngày 22/10. Đ/c Quyên và BThủy chuẩn bị báo cáo tham luận theo phân công của PGD. Đ/c Quyên lập danh sách gửi PGD, phân công dạy thay. 

- Tổ chức kiểm tra giữa kỳ I vào 02/11/2021 môn Toán, Tiếng Việt lớp 4,5. Đ/c Quyên tham mưu chuẩn bị đầy đủ các văn bản chỉ đạo chuẩn bị cho tổ chức kiểm tra. Tổ trưởng khối 4-5 phân công xây dựng ma trận, ra đề cho phù hợp.

- Các PHT, Tổ trưởng tăng cường dự giờ thăm lớp kịp thời giúp đỡ các GV tổ. Tổ trưởng chịu trách nhiệm về nền nếp, chất lượng hoạt động giáo dục GV và HS trong tổ. Phó Hiệu trưởng phụ trách chất lượng các hoạt động của khối phụ trách, chịu trách nhiệm toàn bộ nền nếp, hiệu quả công việc trong buổi trực. 
- Các lớp kiểm tra lại đơn và danh sách đăng ký bán trú, Tin học, KNS, Tiếng Anh, thiếu HS nào yêu cầu bổ sung đầy đủ, kiểm tra phải đủ hết các thông tin cần điền, chữ ký, ghi rõ họ tên, ngày tháng năm.

- HS khó khăn, nghèo, cận nghèo, hoàn cảnh éo le xin miễn tiền Tin học, Tiếng Anh, KNS đề nghị GVCN kiểm tra lại, nộp đơn và 01 danh sách riêng các HS KK xin miễn. 

- Các HS không học các Đề án, kể cả 1 môn cũng phải có cam kết an toàn và có danh sách các HS của lớp không học. Các lớp sau đã nộp: 3A1, 4A1, 4A2, 4A3, 4A5, 4A6, 4A7, 5A2, 5A5, 5A6, 1A2, 5A5, 5A4. Các lớp còn lại chưa nộp hoặc thiếu DS.

- Đã ban hành QĐ thành lập Tổ CBGV cốt cán của trường. Gồm các PHT, các Tổ trưởng, Tổ phó, 1 số GV các bộ môn. Đ/c Quyên Tổ trưởng. Phụ trách Tổ chức thực hiện, lưu hồ sơ họp 3 tháng 1 lần.

3. Công tác kiểm tra nội bộ; thi đua – khen thưởng:

- Thực hiện nghiêm túc công tác kiểm tra nội bộ theo kế hoạch. 
- Thực hiện nghiêm túc việc bình bầu, xếp loại thi đua GVNV hàng tháng theo văn bản hướng dẫn thi đua của nhà trường. 

- Yêu cầu TPT kiểm tra GVTB xếp loại lớp cho chính xác, khách quan.

- Hàng tháng yêu cầu các Tổ trưởng, báo cáo kết quả xếp loại lớp, GV. BGH cùng TPT Đội sẽ thống nhất xếp thi đua tháng với GV và lớp, công bố trong cuộc họp HĐ.

- 2 PHT, đ/c Nên KT báo cáo hàng tháng cho HT vào ngày 20 hàng tháng.

- Phòng GD&ĐT kiểm tra nhà trường vào ngày 03,04/11/2021. Yêu cầu các bộ phận, cá nhân chuẩn bị chu đáo hồ sơ, sổ sách, bài dạy, rèn nền nếp học tập và thực hiện các nội quy nhà trường nghiêm túc.

4. Công tác Y tế:

- Tiếp tục thực hiện chăm sóc sức khỏe cho học sinh tại trường theo quy định.

- Tiếp tục tăng cường kiểm tra, giám sát đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm.
- Phối hợp Trạm Y tế khám sức khỏe đầu năm cho học sinh toàn trường. 

- Tăng cường công tác kiểm tra, đảm bảo vệ sinh trường, lớp. 

- Thường xuyên kiểm tra, nhắc nhở thực hiện các biện pháp phòng dịch Covid 19, quét mã QR và các sổ phòng dịch Covid.

- Tăng cường duy trì nền nếp, chất lượng công tác bán trú.

5. Công tác Đội – Sao Nhi – HĐNGLL:

- Tiếp tục duy trì nền nếp hoạt động đầu giờ, giữa giờ, cuối giờ. 

- Giao đ/c Phạm Lan theo dõi nền nếp, xếp loại các lớp cho chính xác, khách quan, công bằng, đúng quy chế. 
- Tổ chức Đại hội Chi đội vào chiều ngày 12/10. Đại hội Liên đội vào chiều ngày 15/10/2021.

- Tổ chức Lễ khai mạc HKPĐ cấp trường vào sáng 25/10/2021. Đ/c Thủy chỉ đạo công tác chuẩn bị.

- Tham mưu kế hoạch, tổ chức Thi trang trí lớp học thân thiện chào mừng 20/10 và 20/11. Yêu cầu các lớp trang trí xong trước ngày 26/10/2021. Chấm vào chiều ngày 26/10/2021. Giao đ/c Thủy phụ trách tham mưu hồ sơ.
- Tham mưu QĐ, kế hoạch và tổ chức hoạt động Câu lạc bộ Tiếng Anh, Tin học, các môn TDTT, Văn Toán cho HS: Đ/c B Thủy phụ trách và đôn đốc, kiểm tra.
- Tổ chức Ngoại khóa tuyên truyền về ATGT và PCCC, cứu nạn cứu hộ theo mô hình sinh hoạt chào cờ tự quản. Đ/c BThủy chỉ đạo.

- 7h30 ngày19/10/2021: Phối hợp Trung tâm Kỹ năng sống Maxx Việt tổ chức ngoại khóa chào mừng 20/10: “Phụ nữ là để yêu thương”. 

- Ngày 27-29 SGD&ĐT đặt điểm thi thực hành tiết Sinh hoạt Hội thi GVCNG cấp tỉnh tại trường. Đề nghị các đ/c GVCN quan tâm công tác chủ nhiệm rèn nền nếp học tập, VS trường, lớp, kỹ năng chào hỏi, kỹ năng tổ chức tiết Sinh hoạt cho HS… Đề nghị GV nhà trường tích cực phối hợp hỗ trợ, tạo điều kiện cho GV các trường bạn thực hiện thành công tiết thực hành tại trường.

- Yêu cầu Đ/c Lan TPT chỉ đạo Đội cờ đỏ, GVTB thực hiện nghiêm việc trừ điểm thi đua các HS không đeo khẩu trang, lên khu hiệu bộ chơi, không có ý thức giữ VS chung, đi học bộ môn mất trật tự.…

6. Công tác tài chính – CSVC:

- Tiếp tục chỉ đạo sử dụng hiệu quả CSVC, tài sản. Không để xảy ra lãng phí. 

- Đ/c B Thủy làm biên bản bàn giao CSVC phòng Tin học cho 2 đ/c GV Tin chịu trách nhiệm quản lý, vệ sinh phòng máy, tổ chức hoạt động có hiệu quả. Nếu mất, hỏng do chủ quan, đc đó phải đền theo giá trị hiện có của tài sản.

- Chỉ đạo GV ghi sổ nhật ký các phòng học bộ môn: TA, Tin học, Âm nhạc, Mỹ thuật), phòng học trải nghiệm. Đ/c B Thủy.

- Đ/c Thủy nghiên cứu Quy chế quản lý Thiết bị, chỉ đạo thực hiện nghiêm túc. Quan tâm tới các TBTTTM. Phòng học Robotics, Ngoại ngữ phải lập danh mục, phân loại, theo dõi từng loại thiết bị, đánh giá hiện trạng sử dụng, không được tự ý bỏ đi.

- Các khoản thu thực hiện không thu tiền mặt. GVCN lập danh sách, cung cấp thông tin gì cũng phải chính xác tuyệt đối,  hỗ trợ Kế toán nhắc PHHS giúp để đảm bảo tiến độ. 

- Yêu cầu GVCN các lớp giám sát PH, thực hiện nghiêm túc chủ trương quy định của nhà trường. Tuyệt đối không tự ý thu khoản nào trái kế hoạch thu chi của trường. Khi chưa có chỉ đạo của nhà trường, tuyệt đối không được thu bất cứ khoản nào, kể cả quỹ lớp. Nếu vi phạm hay để xảy ra bất cứ dư luận, ý kiến gì thuộc lớp nào lớp đó GVCN chịu trách nhiệm.

7. Công tác khác:
- Tiếp tục thực hiện công tác phổ cập theo sự chỉ đạo của PGD đảm bảo nghiêm túc, đúng tiến độ. 

- Tham mưu cho HT lập hòm thư tố giác và thành lập 01 tổ tư vấn tâm lý trong nhà trường. Đc Thủy phụ trách.

- Các nội dung tuyên truyền và đưa lên trang website, facebook của trường giao và yêu cầu đ/c Thủy duyệt kỹ. 

- CBGVNV lưu ý không tham gia tín dụng đen, vay nặng lãi, chứng khoán, tiền ảo,… vi phạm pháp luật, bỏ việc.

- CBGVNV lưu ý không vi phạm đạo đức nhà giáo, đạo đức gia đình. Để xã hội cười chê…

- Yêu cầu gương mẫu thực hiện nghiêm túc pháp luật, Luật giao thông. Tháng vừa rồi, 2 GV của Uông Bí vi phạm, công an Tỉnh gửi về TP, đang chờ xử lý.

- Nhà trường phối hợp Công đoàn tổ chức giao lưu cho CBGVNV vào 16/10 tại đảo Rều. Đi và về trong ngày. Kinh phí dự kiến 800.000đ/người. Nhà trường cho hoàn toàn. Mong CBGVNV tham gia đông đủ.
Trên đây là đánh giá kết quả thực hiện công tác tháng 9/2021 và phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm tháng 10/2021. Đề nghị toàn thể CBGVNV nhà trường đoàn kết, phát huy ưu điểm, khắc phục hạn chế, khó khăn, hoàn thành tốt nhiệm vụ. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc cần kịp thời báo cáo với Lãnh đạo nhà trường để có ý kiến chỉ đạo giải quyết./.
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