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  THÔNG BÁO

KẾT LUẬN HỌP HỘI ĐỒNG THÁNG 9/2021
Ngày 31/8/2021, trường TH Phương Đông A tổ chức họp Hội đồng sư phạm nhằm đánh giá công tác tháng 8/2021 và triển khai nhiệm vụ công tác tháng 9/2021.
Thành phần: 22 CB,GV,NV nhà trường 
Chủ tọa: Đ/c Nguyễn Thị Kim Cúc - Hiệu trưởng nhà trường

               Thư ký: Đ/c Hoàng Thị Việt Nga
Sau khi triển khai nội dung cuộc họp và nghe các ý kiến phát biểu của các đ/c trong hội đồng nhà trường. Hiệu trưởng kết luận như sau:

I. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÔNG TÁC THÁNG 8/2021
1. Công tác phòng chống dịch:

-  Triển khai thực hiện nghiêm túc các công văn chỉ đạo của các cấp về phòng chống dịch bệnh Covid 19; ( Thủ tướng Chính Phủ, của Tỉnh, của Bộ Y tế, Bộ GD, Sở GD, PGD…)

- 100% CBGVNV cài đặt và sử dụng ứng dụng Bulezone và khai báo y tế qua việc quét mã QR, tuyên truyền vận động phụ huynh thực hiện.

- Thực hiện nghiêm việc đeo khẩu trang ở nơi công cộng, trên phương tiện giao thông, khi đến trường, sát khuẩn tay, đo thân nhiệt và giữ khoảng cách an toàn 

- Bổ sung nước sát khuẩn, khẩu trang, dung dịch khử khuẩn để phục vụ công tác vệ sinh môi trường phòng chống dịch.


2. Chuyên môn:
- CBGV, NV trả phép đúng quy định.
- Thực hiện tốt công tác tuyển sinh được 122 HS lớp 1 phân chia thành 3 lớp chia đều theo khu vực và ra quyết định phân công GVCN lớp 1.

- CBGV tham gia bồi dưỡng CM hè, BD chính trị nghiêm túc 
- Tổ chức cho HSCHT kiểm tra lại, xét hoàn thành chương trình tiểu học.

- Cập nhật phần mềm dữ liệu CSDL, phần mềm SMAT năm học 2020-2021.

3. Công Đoàn:

- Tổ chức thăm hỏi thân nhân các thành viên công đoàn ốm đau

- Dự tổng kết của Công đoàn
4. CSVC, tài chính:

- Chuẩn bị đầy đủ CSVC cho năm học mới như bàn ghế ….sửa sang thay thế toàn bộ hệ thống bóng điện, quạt, bảng biểu đã hỏng cải tạo khuôn viên, dọn dẹp vệ sinh sạch sẽ.

- Xã hội hóa được 06 điều hòa ( phụ huynh tặng, lắp đặt ở phòng Tin học, lớp 1A1, 1A2). Lắp đặt bảng điện tử, phông thảm sân khấu.
- Tập huấn sử dụng phần mềm, sử dụng tài sản công
5. Công tác khác:
- Tổ chức họp với toàn thể phụ huynh lớp 1, tuyên truyền về chương trình GDPT mới và thống nhất một số nội dung triển khai của nhà trường trong năm học mới.
- Có kế hoạch và thực hiện nghiêm túc việc phòng chống thiên tai, bão gió trong dịp hè, phân công bảo vệ + lãnh đạo trực nghiêm túc.

- Tham gia đầy đủ các đợt học tập Nghị quyết, Ban Chi ủy tham gia đầy đủ các đợt họp trực tuyến, sinh hoạt chính trị cùng với Đảng ủy phường. 

- Tổ chức trang trí khánh tiết treo băng zôn, cờ hoa, khẩu hiệu chào mừng Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XV, chào mừng ngày Quốc khánh 2/9

II. TRIỂN KHAI CÔNG TÁC THÁNG 9/2021.
1. Công tác phòng chống dịch Covid 19:

- Tiếp tục thực hiện nghiêm túc các công văn chỉ đạo của các cấp về phòng chống dịch bệnh Covid 19; Nhà trường xây dựng kế hoạch, kịch bản ứng phó phòng chống dịch Covid 19 cho năm học 2021-2022
- GVCN dành tiết học đầu tiên để hướng dẫn học sinh các biện pháp phòng chống dịch những việc làm tại trường, tại nhà…
- Tổ chức ký cam kết với phụ huynh, HS thực hiện các biện pháp phòng chống dịch.

- Hướng dẫn phụ huynh khai báo y tế đầy đủ.

- Duy trì việc kiểm tra thân nhiệt, đeo khẩu trang đến trường, rửa tay thường xuyên … 

- Chuẩn bị đầy đủ nước sát khuẩn, khẩu trang, dung dịch khử khuẩn để phục vụ công tác vệ sinh môi trường phòng chống dịch.

2. Nề nếp:

-  HS thực hiện nghiêm túc mọi, quy định nề nếp của nhà trường, thời gian ra vào lớp, duy trì tốt nề nếp ngay sau khi khai giảng. 

- Rèn ý thức giữ vệ sinh trường lớp, vệ sinh cá nhân, ý thức tiết kiệm điện và bảo vệ của công…
- Hướng dẫn HS chấp hành tốt ATGT, xếp hàng ra về theo đúng quy định. 

- Yêu cầu CB,GV, NV thực hiện nghiêm túc mọi quy định của ngành, của nhà trường, đảm bảo về ngày giờ công, không vi phạm đaọ đức nhà giáo …

3. Công tác chuyên môn;
- Thực hiện nghiêm túc chương trình, TKB chuyên môn đã xây dựng; ngày 6/9 học bài đầu tiên của tuần 1 học 2 buổi/ngày. Học 10 buổi/ tuần
- Xây dựng kế hoạch giáo dục phù hợp, linh hoạt phù hợp với tình hình thực tế 

- CB, GV xây dựng kế hoạch BDTX theo kế hoạch và triển khai thực hiện.

- Hồ sơ sổ sách thực hiện theo đúng công văn quy định, thực hiện hồ sơ điện tử ( giáo án, sổ CN, học bạ, đăng bộ, nội dung SHCM)
- Xây dựng kế hoạch chuyên đề, thao giảng: thao giảng chào mừng ngày 20/11; ngày 8/3 . Dự kiến tổ chức 02 chuyên đề cấp trường và ít nhất mỗi tổ chuyên môn 02 chuyên đề.
- Thực hiện sổ ghi đầu bài (thay báo giảng)
- Tổ chức dự giờ thăm lớp, dự khối 

- Triển khai công tác phổ cập ( điều tra, cập nhật phần mềm) đ/c Hà, Nga
- Xây dựng đề án triển khai học KNS đối với các khối lớp và Tiếng Anh có yếu tố người nước ngoài đối học sinh khối 3,4,5; cụ thể 

- Đề án Kỹ năng sống với Công ty cổ phần giáo dục kỹ năng Mỹ Quảng Ninh, 1 tiết/ tuần đề án này mức kinh phí 60 000đ/ 1HS/ tháng ; Đề án học Tiếng Anh có yếu tố người nước ngoài lớp 3,4,5 với Công ty TNHH SHELTON Quảng Ninh 1 tiết/ tuần  kinh phí 32.500đ/tiết )

- Sắp xếp TKB tổ chức học 10 buổi/ngày trong đó 01 buổi học các môn theo đề án 
- Xây dựng kế hoạch dạy trực tuyến; dạy các môn Toán, TV, TA… các môn khác có thể học qua video, truyền hình, phiếu bài tập

4. Công tác Đội - Hoạt động ngoài giờ

- Xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện tốt các phong trào thi đua học tập, mọi hoạt động giữa giờ ( đ/c Diệu Hương thực hiện)

- Xây dựng kế hoạch của Liên đội và triển khai thực hiện.

- Xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện tốt ATGT, phòng chống cháy nổ, đuối nước... tổ chức cho HS ký cam kết.

- Phân công trực ban, thành lập Đội cờ đỏ kiểm tra nề nếp và ATGT của các chi đội.

- Xây dựng lịch phát thanh măng non tích cực tuyên truyền trong các buổi phát thanh của Đội với nội dung các bài theo từng chủ điểm

- 100% các lớp thực hiện "Mái trường Xanh - Sạch - Đẹp" 
5. Công tác y tế học đường

- Kiểm tra vệ sinh chung của toàn trường, thực hiện vệ sinh khử khuẩn bàn ghế, tay vịn cầu thang, nắm của, đồ dung... sau mỗi buổi học ( pha khử khuẩn cho nhân viên VS)
- Triển khai bảo hiểm Y tế học sinh
- Hàng ngày kiểm tra ATTP bếp ăn, kiểm tra chất lượng bữa ăn đảm bảo đủ về chất và lượng theo như đã thỏa thuận với công ty.

- Theo dõi các dịch bệnh, cập nhât hồ sơ theo dõi đối với học sinh mắc các dịch bệnh 

- Tuyên tuyên truyền giúp HS có ý thức giữ gìn sức khoẻ Tuyên truyền về phòng chống Covid 19, đuối nước, tai nạn thương tích. ..
6. Công tác Công đoàn

- Xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện, đăng ký các danh hiệu thi đua.

- Thực hiện các báo cáo công đoàn theo tháng, định kỳ 

- Tổ chức thăm hỏi Đoàn viên CĐ ốm đau kịp thời.

7. Cơ sở vật chất - tài chính

- Thực hiện công khai tài chính theo đúng quy định.

- Rà soát, nâng lương, tăng lương trước thời hạn quý III.

- Thực hiện chế độ chi trả công tác phí, chuyển văn phòng phẩm cho GV theo đúng công văn và Quy chế chi tiêu nội bộ của đơn vị.

8. Công tác thi đua- khen thưởng.
- Xây dựng kế hoạch thi đua khen thưởng của đơn vị. Thành lập Hội đồng TĐKT năm học 2021-2022 và xây dựng quy chế hoạt động.

- Tổ chức đăng ký thi đua cho toàn thể CB, GV,NV. Yêu cầu các tổ họp tổ triển khai cho các thành viên đăng ký.

- Phat tiền thưởng trong năm học 2020-2021 của thành phố cho 03 CSTĐ cơ sở với số tiền 1490000đ/1đc; khen thành phố: 03 đ/c mức khen 450000đ/1đc, 01 đ/c  yêu cầu lập các đ/c ký nhận đầy đủ ( đ/c Vân lập danh sách phát thưởng). 

8. Công tác khác.

- HT thông qua dự kiến quyết định phân công nhiệm vụ cho CB,GV,NV 
- Năm học 2021-2022 vì thiếu biên chế giáo viên, để đảm bảo chất lượng lớp, công đoàn và các đ/c giáo viên đã đồng ý thực hiện miễn giảm tiết dạy như sau: 

+ TTCM: giảm 03 tiết

+ Thư kí: 02 tiết

+ GVCN: giảm 03 tiết

+ Các trường hợp giáo viên kiêm tổ phó CM, trưởng ban TTND, không thực hiện miễn giảm để đảm bảo chất lượng lớp. (Tháng 9 mỗi GVCN tình nguyện dạy 02 tiết bồi dưỡng, tăng cường Toán, Tiếng Việt  để củng cố kiến thức cho học sinh sau thời gian nghỉ dịch và nghỉ hè không đòi hỏi thanh toán chế độ, đã thông qua biểu quyết tại cuộc họp )

- Thông qua hướng dẫn 817/PGD về khung Kế hoạch năm học.

          - Nhà trường đã thanh lý hợp đồng với Hộ kinh doanh Nguyễn Hằng Nga đơn vị nấu cung cấp suất ăn cho học sinh tại trường năm học 2020-2021. Sau khi xem xét hồ sơ năng lực của các đơn vị, nhà trường lựa chọn đơn vị cung cấp suất ăn cho học sinh tại trường năm học 2021-2022 là Hộ kinh doanh Ánh Dương. Địa chỉ: Số nhà 100, tổ 44b, khu 12, phường Quang Trung, thành phố Uông Bí, tỉnh Quảng Ninh. Đơn vị hiện đang cung cấp suất ăn cho 1 số trường tiểu học trên địa bàn thành phố Uông Bí, làm việc có uy tín trách nhiệm, hồ sơ năng lực đảm bảo theo quy định. Có tư cách pháp nhân trước pháp luật

- Chuẩn bị đủ CSVC cho các lớp bán trú ( giao cho đ/c Hà , Vân, Hạnh )
- Tiếp tục thực hiện tổng vệ sinh toàn bộ khuôn viên trong và ngoài nhà trường, các lớp học sạch sẽ đón chào năm học mới ( xong trước ngày 04/9) 

-  Phân công cụ thể công việc ngày khai giảng: 

- Trang trí: Ma két, phông, loa đài: đ/c Đức

- Đón khách: đ/c Hạnh, Vường
- Dẫn chương trình: đ/c Hoàng

- Phụ trách tập dượt nghi lễ ( đ/c Hương) 
- Bàn ghế: kê ra tổ 1,2,3; kê vào tổ 4,5
- Quản lý học sinh: GVCN

- Quà cho HS khó khăn: lập danh sách, chuẩn bị quà  ( đ/c Vân) 

Trên đây là thông báo Kết luận họp Hội đồng tháng 9/2021 nhằm đánh giá công tác tháng 8/2021 và nội dung trọng tâm công tác tháng 9/2021 trường tiểu học Phương Đông A. Nhà trường đề nghị toàn thể CB, GV, NV, HS nghiêm túc thực hiện.

	Nơi nhận:

- HT, PHT (c/đ);

- CB, GV, NV ( t/h);

- Cổng TTĐT trường; 

- Lưu NT.
	                                       HIỆU TRƯỞNG

                                   Nguyễn Thị Kim Cúc





