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	PHÒNG GDĐT THÀNH PHỐ UÔNG BÍ

TRƯỜNG TIỂU HỌC TRẦN HƯNG ĐẠO

Số: 170/TB-THTHĐ


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập-Tự do-Hạnh phúc

              Uông Bí, ngày 06 tháng 12 năm 2021


THÔNG BÁO

Kết luận cuộc họp nhà trường tháng 12 năm 2021
 
Hồi 16 giờ 15 phút ngày 03/12/2021,  Trường Tiểu học Trần Hưng Đạo, thành phố Uông Bí tổ chức cuộc họp cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên nhà trường để đánh giá kết quả thực hiện công tác tháng 11 năm 2021 và triển khai các nhiệm vụ trọng tâm tháng 12 năm 2021. 

Dự họp có 19/23 cán bộ, giáo viên, nhân viên (vắng các đồng chí : Trần Thị Tuyết Mai, Lê Thị Thanh Thuý– Nghỉ thai sản; Phạm Thị Hà - ốm, Nguyễn Thị Thu Hà- Tập huấn). 

Sau khi nghe các ý kiến tham gia phát biểu và thảo luận tại cuộc họp, đồng chí Hiệu trưởng nhà trường kết luận như sau:

I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÔNG TÁC THÁNG 11/2021
1. Duy trì, ổn định nền nếp công tác, dạy học

- Thực hiện tốt việc tuyên truyền, nhắc nhở và giám sát mọi thành viên trong nhà trường thực hiện đảm bảo an toàn trường học trong phòng, chống dịch, bệnh Covid-19.

- Duy trì tốt nền nếp công tác; Tổ chức thực hiện vệ sinh, khử khuẩn đảm bảo phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường theo quy định.

- Thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công vụ. Thường xuyên kiểm tra, nhắc nhở về tác phong, lề lối, trang phục làm việc.

- Công tác phát triển
	Khối lớp
	Số lớp
	Số học sinh
	Ghi chú

	1
	3 
	104
	(A1: 33; A2: 36; A3: 35)

	2
	3
	106
	(A1: 34; A2: 39 ; A3:33 )

	3
	2
	 74
	(A1: 40 ; A2: 34 )

	4
	3
	108
	(A1:36; A2: 35; A3: 37)

	5
	2
	  93
	(A1: 47; A2: 46 )

	Toàn trường
	13
	485
	Giảm 03 HS


2. Công tác dạy học
- Phát động thi đua dạy tốt, học tốt chào mừng kỉ niệm 39 Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11.

 Duy trì thực hiện tốt nền nếp dạy học theo đúng hướng dẫn của Phòng GDĐT thành phố Uông Bí:

- Tiếp tục thực hiện dạy học theo kế hoạch giáo dục, kế hoạch dạy học đã điều  chỉnh (theo công văn số 1014/PGDĐT, ngày 21/9/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về việc hướng dẫn thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông cấp tiểu học năm 2021-2022 ứng phó với dịch Covid-19).

- Tiếp tục hoàn thiện, triển khai các Đề án tổ chức cho học sinh tham gia học Tiếng Anh Phonic, Kĩ năng sống, Tin học cho học sinh.

- Tiếp tục tổ chức học 2 buổi/ngày (10 buổi/tuần): học chương trình tuần 09 đến tuần 12. Trong thời gian dịch Covid-19 chưa được kiểm soát chỉ đạo các đơn vị trong toàn Thành phố thực hiện kế hoạch dạy học trực tuyến tuần 10 (Thực hiện dạy học trực tuyến từ ngày 05/11/2021 theo Kế hoạch số 155/KH-THTHĐ, ngày 05/11/2021).
- Thực hiện nghiêm túc, đúng chương trình, thời khóa biểu. Không cắt xén, dồn ghép chương trình, không bỏ giờ bỏ tiết.

- Tổ chức Thao giảng chào mừng ngày Nhà Giáo Việt Nam 20/11: có 17/17= 100% giáo viên tham gia (mỗi giáo viên dạy 01 tiết); kết quả: 14 tiết xếp loại Tốt, 03 tiết xếp loại Khá.

- Tổ chức kiểm tra định kì Giữa học kì I năm  học 2021-2022 cho học sinh lớp 4, lớp 5 theo kế hoạch đã xây dựng (kiểm tra vào ngày 04/11/2021- thứ năm)

3. Công tác kiểm tra nội bộ; bồi dưỡng đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên

- Xây dựng, triển khai thực hiện kế hoạch kiểm tra nội bộ năm học 2021-2022. Đã tổ chức kiểm tra các nội dung:
+ Kiểm tra việc thực hiện phòng, chống dịch bệnh Covid-19; nền nếp dạy học, vệ sinh lớp học và công tác giảng dạy của giáo viên;
+ Kiểm tra việc cập nhật thông tin, đánh giá học sinh trên phần mềm Quản lý trường học-SMAS

+ Kiểm tra hoạt động sư phạm của 04 giáo viên. Kết quả: 03 đồng chí xếp loại Khá (Nguyễn Thị Thanh Nga, Vũ Thị Kim Dung, Bùi Thị Chiến); 01 đồng chí xếp loại Tốt (Nguyễn Thị Hải Yến).
+ Kiểm tra việc sử dụng các thiết bị dạy học trải nghiệm

+ Kiểm tra hồ sơ công tác Đội

-  Đồng chí Hiệu trưởng, Liên (cốt cán lớp 1) tham dự chuyên đề cấp Thành phố: Dạy học Tiếng Việt cho học sinh lớp 1 tại Trường Tiểu học Yên Thanh đúng quy định và hiệu quả.

- Đồng chí Hiệu trưởng, Ngọc (cốt cán lớp 2) tham dự  Hội nghị chuyên đề cấp thành phố về “Dạy học Tiếng Việt theo Chương trình giáo dục phổ thông 2018 và Chuyên đề cấp cụm về dạy học Tiếng Việt, Hoạt động trải nghiệm lớp 2 đúng quy định và hiệu quả.

- Tham gia tập huấn cho 100% cán bộ quản lý, giáo viên về dạy học tài liệu giáo dục địa phương đối với lớp 1, lớp 2 (ngày 23/10 và 30/10) do phòng GDĐT thành phố tổ chức.

- Cán bộ, giáo viên tham gia tập huấn trực tuyến mô đun 4 qua hệ thống LMS theo yêu cầu của Bộ GDĐT. 

- Tổ chức góp ý tài liệu giáo dục địa phương tỉnh Quảng Ninh lớp 4 theo đúng yêu cầu.

- Tổ 1,2 hoàn thành tổ chức chuyên đề cấp tổ: Đổi mới sinh hoạt chuyên môntheo hướng nghiên cứu bài học (phân môn Tập làm văn lớp 2).

- Tổ chức hội thi GV dạy giỏi cấp trường: Có 17/17 đồng chí đăng kí tham gia.
- Đồng chí Phạm Thị Nhung tham gia tổng kết Hội thi GVCNLG cấp tỉnh năm học 2020-2021.

- Giới thiệu, đề nghị UBND phường Thanh Sơn khen thưởng cho đồng chí Phạm Thị Nhung  vì có thành tích xuất sắc trong công tác năm 2021.
- Triển khai Phong trào thi đua đặc biệt “Toàn ngành Giáo dục đoàn kết,chung sức, đồng lòng thi đua phòng, chống và chiến thắng đại dịch COVID-19,thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học”

- Ban chi uỷ tham gia Hội nghị trực tuyến Văn hoá toàn quốc triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng (24/11, tại điểm cầu UBND phường Thanh Sơn).

- Thực hiện tự đánh giá xếp loại tập thể chi bộ, đảng viên năm 2021. Có 19/20 đảng viên được đánh giá, xếp loại (01 đảng viên dự bị - đ/c Chiến). Kết quả 19/19  = 100% đảng viên chính thức  được đề nghị xếp loại Hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên, trong đó có 03 đồng chí đề nghị xếp loại Hoàn thành Xuất sắc nhiệm vụ (Ng Hà, Ngọc, Phương).

4. Công tác Đội – hoạt động ngoài giờ

- Tiếp tục thực hiện hiệu quả phát thanh Măng non tuyên truyền về: Phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường;  An toàn giao thông; Phòng chống bạo lực học đường, xâm hại tình dục; Vệ sinh cá nhân, an toàn thực phẩm; Phòng, chống đuối nước. 
- Xây dựng kế hoạch và tổ chức chào mừng 39 năm Ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2021) phù hợp với tình hình dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn (Tổ chức hoạt động theo đơn vị lớp học). 
- Duy trì nền nếp hoạt động giữa giờ, đầu giờ. Tổ chức tốt các hoạt động Đội.

- Duy trì hiệu quả mô hình Đội tự quản ATGT cổng trường, Đội Cờ đỏ.

- Tuyên truyền về ATGT, đọc thông điệp tưởng niệm nạn nhân tử vong do tai nạn giao thông (09/11) đúng theo hướng dẫn.
-Tổ chức cho học sinh tham gia các cuộc thi vẽ tranh: “Chiếc ô tô mơ ước” và nộp 148 bài về Ban tổ chức; “Thế giới không thuốc lá” , gửi 98 bài Ban tổ chức cuộc thi.

5. Công tác y tế học đường

- Phối hợp với Trạm y tế phường Thanh Sơn phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường. Thực hiện test nhanh cho 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường đảm bảo an toàn. Kết quả 100% cá nhân đều Âm tính với Covid-19.
- Nhà trường phân công giáo viên phụ trách vệ sinh khử khuẩn tại các phòng học; Cán bộ, nhân viên thực hiện vệ sinh, khử khuẩn phòng làm việc của mình.

- Thực hiện yêu cầu đối với tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh phải sử dụng ca, chai đựng nước cá nhân (không dùng chung);

- Bố trí dung dịch sát khuẩn tại các phòng học, đủ nước sạch và xà phòng diệt khuẩn tại các bồn rửa tay để 100% thành viên trong nhà trường thực hiện tốt việc sát khuẩn tay theo quy định.

- Thực hiện đeo khẩu trang đúng cách trong suốt thời gian từ nhà đến trường và từ trường về đến nhà.

 - Duy trì thực hiện test nhanh Covid-19 hàng ngày cho từ 5 đến 10 học sinh nhà trường đảm bảo an toàn. Kết quả 100% học sinh được test nhanh đều Âm tính với Covid-19. 

- Triển khai, tổ chức cho học sinh tham gia BHYT đợt 2 năm học 2021-2022 theo đúng quy định.

6. Công tác Công đoàn

- Tiếp tục quan tâm động viên Đoàn viên Công đoàn tích cực hoàn thành nhiệm vụ, có ý thức xây dựng đoàn kết nội bộ.


- Tổ chức các hoạt động theo hướng dẫn của Liên đoàn lao động thành phố.
- Tổ chức, đôn đốc đoàn viên hưởng ứng cuộc thi do các cấp tổ chức, phát động: cuộc thi trắc nghiệm chung tay, phòng chống dịch COVID-19 trên mạng xã hội VCNet.

- Phối hợp tổ chức chào mừng 39 năm Ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2021) phù hợp với tình hình dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn (20/11).
7. Cơ sở vật chất – tài chính


- Đảm bảo chi trả đúng, kịp thời chế độ, tiền lương, hỗ trợ cho cán bộ, giáo viên, nhân  viên và học sinh nhà trường.

- Thực hiện bố trí kinh phí thực hiện công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường.


- Tiếp tục thực hiện sửa chữa, chỉnh trang nhà trường: Sửa chữa, bổ sung hệ thống điện các lớp học, phòng làm việc; bổ sung các chậu cây hoa khu vực sân trường; sơn và quét vôi ve tường rào, khu vệ sinh học sinh.

- Thực hiện tiếp nhận tài sản trao tặng; thanh lý tài sản hết khấu hao, không còn sử dụng được.

- Thực hiện nghiêm túc quy định của Sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT về thu chi các khoản ngoài ngân sách.

- Tiếp tục chỉ đạo sử dụng hiệu quả CSVC, tài sản. Không để xảy ra lãng phí..

- Thực hiện các nội dung công khai theo quy định tại Thông tư 61/2017/TT-BTC và Thông tư 36/2017/TT-BGDĐT.

- Thực hiện kinh phí mua tài khoản bồi dưỡng qua mạng cho cán bộ, giáo viên năm học 2021-2022 theo hướng dẫn của Phòng, Sở GDĐT.

- Hoàn thiện đề án dạy học Tin học (đối với lớp 3,  4, 5); Đề án dạy học Tiếng Anh lớp 1, lớp 2 và Đề án dạy học kĩ năng sống ngoại khoá cho học sinh toàn trường; Kế hoạch tổ chức bán trú năm học 2021-2022 theo hướng dẫn thu chi của Ngành.

- Tiếp tục thực hiện thu các khoàn thoả thuận, dịch vụ bằng tiền điện tử (không  dùng tiền mặt).

8. Công tác khác

- Phối hợp thực hiện Chương trình "Sóng và máy tính cho em", cập nhật dữ liệu trên phần mềm Cơ sở dữ liệu ngành Giáo dục.

- Tham gia ủng hộ kinh phí thực hiện phòng, chống dịch Covid-19 (hưởng lời kêu gọi của Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc thành phố Uông Bí). 
- Tiếp tục rà soát, cập nhật thông tin trên Hệ thống cơ sở dữ liệu ngành (tại địa chỉ: http://csdl .moet.gov.vn), trên phần mềm quản lý trường học (tại địa chỉ http://qlth.quangninh.edu.vn).

9. Xếp loại thi đua tháng 11


21/23 đồng chí (đồng chí Lê Thị Thanh Thuý, Trần Thị Tuyết Mai– Nghỉ thai sản)

- Xếp loại A: 21 

- Xếp loại B: 0

- Xếp loại C: 0

* Trong tháng, Nhà trường không có trường hợp vi phạm Pháp luật, vi phạm các quy định về phòng, chống dịch bệnh Covid-19. 

II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM CÔNG TÁC THÁNG 12
1. Duy trì, ổn định nền nếp công tác, dạy học

-  Tiếp tục duy trì nền nếp công tác, ổn định nền nếp dạy và  học; Xây dựng và duy trì tốt các nền nếp trong trường (đặc biệt là nền nếp công tác bán trú học sinh). Đảm bảo ra vào lớp đúng giờ. Đảm bảo ngày giờ công lao động.

- Tiếp tục tổ chức thực hiện vệ sinh, khử khuẩn đảm bảo phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường.

- Thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công vụ. Thường xuyên kiểm tra, nhắc nhở về tác phong, lề lối, trang phục làm việc.

2. Công tác dạy học
 Phát động thi đua dạy tốt-học tốt chào mừng ngày thành lập QĐND Việt Nam -22/12.
- Tiếp tục thực hiện dạy học theo kế hoạch giáo dục, kế hoạch dạy học đã điều  chỉnh (theo công văn số 1014/PGDĐT, ngày 21/9/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về việc hướng dẫn thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông cấp tiểu học năm 2021-2022 ứng phó với dịch Covid-19).

- Tiếp tục hoàn thiện, triển khai các Đề án tổ chức cho học sinh tham gia học Tiếng Anh Phonic, Kĩ năng sống, Tin học cho học sinh.

- Tiếp tục tổ chức học 2 buổi/ngày (10 buổi/tuần): học chương trình tuần 13 đến tuần 17.

- Thực hiện nghiêm túc, đúng chương trình, thời khóa biểu. Không cắt xén, dồn ghép chương trình, không bỏ giờ bỏ tiết.
- Tổ chức kiểm tra định kì Cuối học kì I năm học 2021-2022 cho học sinh theo kế hoạch đã xây dựng (kiểm tra vào các ngày 21,22,23/12/2021)

- Cập nhật kết quả đánh giá học sinh Cuối học kì I trên phần mềm SMAS kịp thời, đúng quy định.

-Tiếp tục tổ chức cuộc thi Olympic tiếng Anh trên Internet cấp trường năm học 2021-2022 (theo công văn số 1428/PGDĐT, ngày 26/11/2021).
3. Công tác kiểm tra nội bộ; bồi dưỡng đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên

- Tổ chức kiểm tra nội bộ theo kế hoạch đã xây dựng. Tập trung vào các nội dung:
+ Tiếp tục kiểm tra việc thực hiện phòng, chống dịch bệnh Covid-19; nền nếp dạy học, vệ sinh lớp học và công tác giảng dạy của giáo viên;

+ Kiểm tra hoạt động sư phạm của 04 giáo viên. 

+ Kiểm tra công tác y tế trường học. 

+ Kiểm tra việc thực hiện về luật phòng, chống tham nhũng, chống lãng phí, thực hiện các cuộc vận động, phong trào thi đua của Ngành.

- Tiếp tục thực hiện kế hoạch số  166/KH-THTHĐ, ngày 18/11/2021 về tổ chức Hội thi GVGD cấp trường năm học 2021-2022: Phần thi  Đánh giá biện pháp nâng cao chất lượng của giáo viên (04/12).

- Tham gia chuyên đề cấp Cụm trường Yên Thanh, Phương Đông, Phương Nam, Thượng Yên Công, Thanh Sơn: Dạy học Toán, Đạo đức, Tự nhiên và xã hội cho học sinh lớp 2 (09/12). 

- Tổ chức chuyên đề cấp trường: Dạy học theo định hướng phát triển phẩm chất, năng lực cho học sinh (Tiếng Việt 4)
- Tham gia chuyên đề cấp Thành phố: Ứng dụng toán học vào cuộc sống

- Cử cán bộ, giáo viên tham gia tập huấn chuyên môn nghiệp vụ do phòng GDĐT thành phố Uông Bí tổ chức, triệu tập.

- Các tổ chuyên môn tiếp tục trao đổi, bồi dưỡng cho tổ viên về chuyên môn nghiệp vụ (việc thực hiện soạn, giảng theo kế hoạch dạy học đã điều chỉnh; thực hiện dạy học theo chủ đề; Sinh hoạt chuyên môn theo nghiên cứu bài học,...).

- Thực hiện bầu và đề nghị chuẩn y Phó bí thư chi bộ nhiệm kì 2020-2022 đối với đồng chí Hà Kiên Định-Phó hiệu trưởng nhà trường.

4. Công tác Đội – hoạt động ngoài giờ

- Tiếp tục thực hiện hiệu quả phát thanh Măng non tuyên truyền về: Phòng, chống dịch bệnh Covid-19;  An toàn giao thông; Phòng chống bạo lực học đường, xâm hại tình dục; Vệ sinh cá nhân, an toàn thực phẩm; Phòng, chống đuối nước. 
- Tổ chức tuyên truyền về việc tăng cường các biện pháp phòng ngừa, đấu tranh tội phạm và vi phạm pháp luật về pháo. Thực hiện kí cám kết Không mua bán, tàng trữ, sử dụng pháo đối với 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường. Tổ chức kí cam kết về thực hiện quy định “5 Không”- phòng chống xâm hại, bạo lực đối với học sinh toàn trường.

- Tiếp tục duy trì thực hiện bài tập thể dục dành cho học sinh tập luyện nâng cao sức khoẻ phòng, chống dịch bệnh Covid-19 để hướng dẫn học sinh thực hiện theo Công văn số 2290/SGDĐT-CTTT ngày 31/8/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh.

- Xây dựng kế hoạch và tổ chức các hoạt động chào mừng kỉ niệm ngày thành lập QĐND Việt Nam 22/12 phù hợp với tình hình dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn:  Quét dọn, chăm sóc, dâng hương Đài tưởng niệm các anh hung, liệt sĩ tại nghĩa trang Thành phố; Kết nạp đội viên đợt 1.
- Thực hiện duy trì nền nếp hoạt động giữa giờ, đầu giờ. Tổ chức tốt các hoạt động Đội, mô hình Đội tự quản ATGT cổng trường, Đội Cờ đỏ.

5. Công tác y tế học đường


- Thực hiện kí hợp đồng phối hợp với Trạm y tế phường Thanh Sơn đảm bảo công tác y tế trong nhà trường năm học 2021 - 2022.

- Phối hợp với Trạm y tế phường Thanh Sơn tổ chức khám sức khoẻ đầu năm học 2021 - 2022 cho học sinh; phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường.
- Nhà trường phối hợp cùng Đoàn thanh niên, Hội phụ nữ phường Thanh Sơn, cha mẹ học sinh để huy động lực lượng hỗ trợ công tác vệ sinh, khử khuẩn tại nhà trường.

- Nhà trường phân công giáo viên phụ trách vệ sinh khử khuẩn tại các phòng học; Cán bộ, nhân viên thực hiện vệ sinh, khử khuẩn phòng làm việc của mình.

- Thực hiện yêu cầu đối với tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh phải sử dụng ca, chai đựng nước cá nhân (không dùng chung);

- Bố trí dung dịch sát khuẩn tại các phòng học, đủ nước sạch và xà phòng diệt khuẩn tại các bồn rửa tay để 100% thành viên trong nhà trường thực hiện tốt việc sát khuẩn tay theo quy định.

- Thực hiện đeo khẩu trang đúng cách trong suốt thời gian từ nhà đến trường, từ trường về đến nhà và trong toàn bộ hoạt động tại nhà trường.

- Phối hợp liên Đội tổ chức tuyên truyền phòng chống dịch bệnh.

- Thực hiện nghiêm túc vệ sinh ATTP, vệ sinh học đường.

- Phối hợp tổ chức cho học sinh tham gia tẩy giun theo chỉ đạo của Phòng Giáo  dục  và Đào tạo, Trung tâm Y tế thành phố Uông Bí.
- Tham gia tập huấn công tác y tế trường học năm học 2021-2022 về nội dung: phòng chống bệnh Dại, cập nhật dữ liệu Test nhanh COVID-19 trong các trường học, xây dựng trường học không khói thuốc do Phòng GDĐT triệu tập (01/12)

- Hoàn thành việc tổ chức cho học sinh tham gia BHYT đợt 2 năm học 2021-2022.

6. Công tác Công đoàn

- Tiếp tục quan tâm động viên Đoàn viên Công đoàn tích cực hoàn thành nhiệm vụ, có ý thức xây dựng đoàn kết nội bộ.


- Tổ chức các hoạt động theo hướng dẫn của Liên đoàn lao động thành phố.

- Tiếp tục tổ chức, đôn đốc đoàn viên hưởng ứng cuộc thi do các cấp tổ chức, phát động: cuộc thi trắc nghiệm chung tay, phòng chống dịch COVID-19 trên mạng xã hội VCNet.
7. Cơ sở vật chất – tài chính


- Đảm bảo chi trả đúng, kịp thời chế độ, tiền lương, hỗ trợ cho cán bộ, giáo viên, nhân  viên và học sinh nhà trường.

- Thực hiện bố trí kinh phí thực hiện công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường.


- Tiếp tục thực hiện sửa chữa, chỉnh trang nhà trường: Sửa chữa, bổ sung hệ thống điện, quạt các lớp học, phòng làm việc; bổ sung các chậu cây hoa khu vực sân trường.

- Thực hiện tiếp nhận tài sản trao tặng; thanh lý tài sản hết khấu hao, không còn sử dụng được.

- Thực hiện nghiêm túc quy định của Sở GDĐT, Phòng GDĐT về thu chi các khoản ngoài ngân sách.

- Tiếp tục chỉ đạo sử dụng hiệu quả CSVC, tài sản. Không để xảy ra lãng phí. 

- Thực hiện các nội dung công khai theo quy định tại Thông tư 61/2017/TT-BTC và Thông tư 36/2017/TT-BGDĐT.

- Thực hiện bố trí kinh phí mua tài khoản bồi dưỡng qua mạng cho cán bộ, giáo viên năm học 2021-2022 theo hướng dẫn của Phòng, Sở GD&ĐT.

- Hoàn thiện hồ sơ thực hiện các dịch vụ phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục năm học 2021-2022 theo hướng dẫn thu-chi của Ngành.

- Tiếp tục tổ chức thực hiện thu các khoàn thoả thuận, dịch vụ bằng tiền điện tử (không  dùng tiền mặt).

8. Phổ biến các văn bản

- Công văn số 8497/UBND-VX1, ngày 25/11/2021 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh về việc đảm bảo an toàn, phòng, chống dịch COVID-19 đối với việc tổ chức các sự kiện, hoạt động tập trung đông người.
- Kế hoạch số 223/KH-UBND, ngày 22/12/2020 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh về việc thực hiện nâng trình độ chuẩn được đào tạo của giáo viên mầm non, tiểu học, trung học cơ sở giai đoạn 2020-2025.

- Công văn số 3107/UBND-DL1, ngày 10/11/2021 của Uỷ ban nhân dân thành phố Uông Bí về việc thực hiện đợt cao điểm xét nghiệm sàng lọc đánh giá tình hình dịch bệnh trong các trường học. 
- Kế hoạch số 99/KH-UBND, ngày 01/11/2021 của Uỷ ban nhân dân phường Thanh Sơn về tăng cường công tác phòng ngừa, vận động toàn dân giao nộp và đấu tranh với tội phạm, vi phạm pháp luật về pháo trên địa bàn.

- Công văn số 652/UBND, ngày 09/11/2021 của Uỷ ban nhân dân phường Thanh Sơn về việc tổ chức xét nghiệm SARS-CoV-2 trên địa bàn phường để đánh giá tình hình dịch trong cộng đồng.

- Công văn số 675/UBND, ngày 23/11/2021 của Uỷ ban nhân dân phường Thanh Sơn về thực hiện một số nội dung phòng, chống dịch, bệnh Covid-19.

 - Kế hoạch số 3307/KH-SGDĐT, ngày 10/11/2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ninh về triển khai phong trào thi đua đặc biệt “Toàn ngành giáo dục đoàn kết, chung sức, đồng lòng thi đua phòng, chống và chiến thắng đại dịch Covid-19, thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học 2021-2022”.
- Công văn số 1284/PGDĐT, ngày 12/11/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về triển khai phong trào thi đua đặc biệt “Toàn ngành giáo dục đoàn kết, chung sức, đồng lòng thi đua phòng, chống và chiến thắng đại dịch Covid-19, thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học 2021-2022”.

- Công văn số 1281/PGDĐT, ngày 11/11/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về hưởng ứng lời kêu gọi toàn dân đoàn kết, chung tay phòng, chống dịch, bệnh Covid-19.

- Công văn số 1294/PGDĐT, ngày 15/11/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về việc triển khai bảo hiểm y tế học sinh, sinh viên năm học 2021-2022. 

- Kế hoạch số 1342/KH-PGDĐT, ngày 16/11/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về thực hiện chương trình phòng chống mại dâm; chương trình phòng chống ma tuý ngành giáo dục và đào tạo giai đoạn 2021-2025.

- Công văn số 1227/PGDĐT, ngày 29/10/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về việc tăng cường các biện pháp phòng ngừa, đấu tranh tội phạm và vi phạm pháp luật về pháo trong các trường học.
9. Công tác khác

- Tiếp tục thực hiện bổ sung, sửa chữa bảng biểu, CSVC nhà trường đảm bảo tốt điều kiện dạy học và làm việc.

- Tổ chức bán trú cho học sinh có nền nếp, chất lượng.

- Tiếp tục rà soát, cập nhật thông tin trên Hệ thống cơ sở dữ liệu ngành (tại địa chỉ: http://csdl .moet.gov.vn), trên phần mềm quản lý trường học (tại địa chỉ http://qlth.quangninh.edu.vn).

Trên đây là Thông báo kết luận cuộc họp nhà trường tháng 12 năm 2021 của Trường Tiểu học Trần Hưng Đạo, yêu cầu cán bộ, giáo viên, nhân viên căn cứ thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc báo cáo Hiệu trưởng nhà trường để được giải quyết.
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