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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Uông Bí, ngày 10 tháng 9 năm 2021


KẾ HOẠCH

Triển khai thực hiện Chương trình “Bảo vệ và hỗ trợ trẻ em tương tác

 lành mạnh, sáng tạo trên môi trường mạng, giai đoạn 2021 - 2025”



Căn cứ Kế hoạch số 157/KH-UBND ngày 07/9/2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo về Triển khai thực hiện Chương trình “Bảo vệ và hỗ trợ trẻ em tương tác lành mạnh, sáng tạo trên môi trường mạng trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh, giai đoạn 2021 - 2025”; 

Kế hoạch số 951/KH-PGDĐT ngày 08/9/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về Kế hoạch triển khai thực hiện Chương trình “Bảo vệ và hỗ trợ trẻ em tương tác lành mạnh, sáng tạo trên môi trường mạng trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh, giai đoạn 2021 - 2025”;


Trường MN Thanh sơn xây dựng kế hoạch thực hiện Chương trình “Bảo vệ và hỗ trợ trẻ em tương tác lành mạnh, sáng tạo trên môi trường mạng trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh, giai đoạn 2021 - 2025” cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích


- Thực hiện hiệu quả Quyết định số 830/QĐ-TTg ngày 01/6/2021 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chương trình “Bảo vệ và hỗ trợ trẻ em tương tác lành mạnh, sáng tạo trên môi trường mạng, giai đoạn 2021-2025” trong ngành Giáo dục.


- Nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên, nhân viên người lao động, phụ huynh học sinh trong nhà trường về tầm quan trọng của công tác bảo vệ và hỗ trợ trẻ em tương tác trên môi trường mạng.
          - Đảm bảo các quyền trẻ em được thực hiện theo công ước Quốc tế của Liên hiệp quốc về Quyền trẻ em và tuân thủ các quy định của pháp luật. Tăng cường các giải pháp giúp phụ huynh học sinh và trẻ em trong trường mầm non tương tác lành mạnh, sáng tạo trên môi trường không gian mạng. 

2. Yêu cầu


- Xác định mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu và trách nhiệm của nhà trường trong việc tổ chức triển khai thực hiện công tác bảo vệ, hỗ trợ trẻ em tương tác lành mạnh, sáng tạo trên môi trường mạng, giai đoạn 2021-2025.

- Xác định nội dung công việc phải gắn với trách nhiệm và phát huy vai trò chủ động, phối hợp chặt chẽ với các cơ quan, đơn vị liên quan trong triển khai thực hiện nhiệm vụ.

II. MỤC TIÊU
1. Mục tiêu chung

- Trang bị kiến thức, kỹ năng sống cho trẻ em trong nhà trường để biết tự bảo vệ mình và biết cách tương tác an toàn trên môi trường mạng, trong đó gồm: Sử dụng mạng lành mạnh, an toàn; tự bảo vệ mình khi tham gia tương tác trên môi trường mạng và cách thức nhận diện, thông báo cho cha mẹ, hay cô giáo, tố giác hành vi, vụ việc xâm hại trẻ em trên môi trường mạng.

- Tuyên truyền đến cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, cha mẹ học sinh, người chăm sóc trẻ về kiến thức, kỹ năng hỗ trợ, định hướng trẻ em tương tác an toàn, lành mạnh, sáng tạo trên môi trường mạng.

- Thực hiện các giải pháp chủ động phòng ngừa, phát hiện các hành vi xâm hại trẻ em trên môi trường mạng; bảo đảm các điều kiện cần thiết để trẻ em được tham gia an toàn, lành mạnh trên môi trường mạng và có các giải pháp hỗ trợ phù hợp để trẻ phục hồi khi chịu tác động tiêu cực từ môi trường mạng.

2. Mục tiêu cụ thể
- 100% phụ huynh học sinh được tuyên truyền, cung cấp kiến thức, kỹ năng cần thiết cho học sinh để tham gia môi trường mạng an toàn.

- 100% trẻ em tại trường là nạn nhân bị xâm hại trên môi trường mạng( nếu có) được hỗ trợ, can thiệp khi có yêu cầu từ bản thân trẻ em hoặc từ người thân, cộng đồng xã hội.

III. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP
1. Tuyên truyền nâng cao nhận thức
- Thực hiện công tác truyền thông về bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em, hỗ trợ trẻ em tương tác, sáng tạo trên môi trường mạng cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, phụ huynh học sinh và học sinh trong nhà trường.
- Phối hợp với các cơ quan tổ chức, UBND phường về công tác bảo vệ, hỗ trợ trẻ em trên môi trường mạng.
- Tăng cường công tác truyền thông nhằm nâng cao nhận thức và trách nhiệm của xã hội, gia đình, nhà trường trong thực hiện bảo vệ và hỗ trợ trẻ em tương tác lành mạnh, sáng tạo trên môi trường mạng.

2. Đưa kiến thức về bảo vệ và hỗ trợ trẻ em tương tác lành mạnh, sáng tạo trên môi trường mạng vào nhà trường

- Nhà trường chủ động lựa chọn, khai thác sử dụng hiệu quả các phân mềm, ứng dụng công nghệ thông tin và truyền thông, các hệ thống của Bộ Giáo dục và Đào tạo đã triển khai, các kho học liệu số, nền tảng giáo dục số (Giaoduc.vn) sẵn có để kết nối, sử dụng; thực hiện phát huy thiết bị, hạ tầng và phần mềm đã được đầu tư từ các Dự án, Đề án trong lĩnh vực giáo dục để nâng cao chất lượng giảng dạy, học tập trên môi trường mạng.

- Xây dựng kế hoạch, chương trình, hình thức giáo dục đa dạng, phong phú; sử dụng tối đa các ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy và học, lồng ghép các hoạt động trên môi trường mạng lành mạnh vào các hgoatj động chương trình phù hợp nhằm giúp giáo vên hiểu và hướng dẫn phụ huynh sử dụng không gian mạng lành mạnh, an toàn cho trẻ.

- Triển khai hiệu quả dạy học tích hợp, lồng ghép các nội dung trang bị kiến thức, nâng cao nhận thức về môi trường mạng cho phụ huynh - trẻ em và kỹ năng cơ bản khi tham gia sử dụng Internet, cách thức tìm kiếm sự hỗ trợ khi bị xâm hại trên môi trường mạng.
- Cung cấp, hướng dẫn giáo viên, phụ huynh học sinh khai thác sử dụng các sản phẩm Make in Việt Nam, các kho học liệu số trong giáo dục, học tập; truy cập khai thác các dịch vụ trên Internet một cách chủ động, sáng tạo, hiệu quả và an toàn.

- Đẩy mạnh các hình thức tư vấn hỗ trợ trẻ em thông qua tư vấn học đường; phấn đấu trong mỗi học kỳ tại trường học ở tất cả các cấp bô trí 01 buổi ngoại khóa để trang bị kiến thức, nâng cao nhận thức về môi trường mạng cho phụ huynh và trẻ và kỹ năng cơ bản khi tham gia sử dụng Internet.
3. Đào tạo, tập huấn, nâng cao năng lực bảo vệ, hỗ trợ trẻ em trên môi trường mạng
- Thành lập tổ ứng cứu, bảo vệ trẻ em trên môi trường mạng tại trường với sự tham gia của cán bộ quản lý, giáo viên, Bí thư Đoàn trường; xây dựng kế hoạch, quy chế hoạt động để đảm bảo cơ chế phối hợp, quy trình xử lý trong việc tiếp nhận và xử lý thông tin về các hành vi xâm hại trẻ em trên môi trường mạng.
- Duy trì và nâng cao chất lượng hoạt động của tổ tư vấn tâm lý học đường; chú trọng đến hoạt động tư vấn, hỗ trợ giúp trẻ phục hồi về tâm lý, thể chất và tinh thần khi bị xâm hại trên môi trường mạng.

- Cử cán bộ, giáo viên tham gia các khóa bồi dưỡng, tập huấn cho cán bộ quản lý, giáo viên cốt cán về phương pháp tích hợp, lồng ghép kiến thức bảo vệ, hỗ trợ trẻ em tương tác lành mạnh, sáng tạo trên môi trường mạng vào các môn học phù hợp với chương trình và các hoạt động ngoài giờ lên lớp.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với Ban giám hiệu nhà trường

Xây dựng kế hoạch thực hiện Chương trình “Bảo vệ và hỗ trợ trẻ em tương tác lành mạnh, sáng tạo trên môi trường mạng phù hợp với tình hình đơn vị và có tính khả thi cao. Triển khai có hiệu quả đến 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên và CMHS, triển khai thực hiện hiệu quả các nhiệm vụ và giải pháp; hằng năm, báo cáo kết quả triển khai thực hiện lồng ghép vào báo cáo công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em về Phòng GDĐT (qua bộ phận KH-TV) theo quy định.


Tuyên truyền, phổ biến kiến thức, ý thức chấp hành pháp luật của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên trong nhà trường về mối nguy cơ, nguy hiểm và hậu quả không gian mạng không lành mạnh; trách nhiệm phát hiện, thông báo, tố giác và ngăn chặn các văn hóa phẩm độc hại
          Nhà trường phối hợp với Công đoàn, Đoàn thanh niên tăng cường công tác tuyên truyền trong các cuộc họp cơ quan, đoàn thể, các buổi học tập GDPL; chỉ đạo giáo viên đưa nội dung đảm bảo trên không gian mạng cho trẻ vào tuyên truyền trong các buổi họp phụ huynh.

          2. Đối với cán bộ giáo viên
          Nâng cao năng lực, phẩm chất và đạo đức nghề nghiệp trong trường, đảm bảo an toàn cho trẻ, tương tác lành mạnh, sáng tạo trên môi trường mạng.           Giáo dục ý thức tự giác tự học trau dồi kiến thức pháp luật để vận dụng vào giảng dạy lồng ghép trong các hoạt động giáo dục trẻ và rèn các kỹ năng tương tác trên không gian mạng cho trẻ biết cách tự vệ cho bản thân trẻ.
          Tích cực, tự giác tham gia tập huấn, bồi dưỡng kiến thức pháp luật về thực hiện tương tác trên không gian mạng.
          Phối hợp thực hiện công tác tuyên truyền giáo dục kỹ năng sống. Tổ chức các hoạt động văn hoá văn nghệ, thể thao lành mạnh, các trò chơi dân gian bổ ích cho trẻ tham gia, hướng dẫn phụ huynh các hoạt động chơi học tại nhà để phụ huynh cùng chơi với trẻ hạn chế việc sử dụng điện thoại máy tinhd, Intenet ở trẻ

          3. Đối với cha mẹ học sinh
          Thường xuyên nhắc nhở, quản lý chặt chẽ con em mình khi trẻ ở nhà, quan tâm chăm sóc trẻ, bảo vệ trẻ, chú ý khi cho trẻ sử dụng điện thoại mạng Intenet.
          Phối hợp chặt chẽ với nhà trường để chăm sóc giáo dục trẻ, rèn cho trẻ kỹ năng phòng tránh các hình ảnh phản cảm, ký năng tương tác lành mạnh trên môi trường mạng.
         Luôn là tấm gương tốt về đạo đức, lối sống trong gia đình để con em noi theo.
         4. Các đoàn thể
         * Công đoàn, Đoàn thanh niên

Chủ động phối hợp với nhà trường tuyên truyền, giáo dục nâng cao hiểu biết và ý thức trách nhiệm của đoàn viên, giáo viên, nhân viên, người lao động trong việc chấp hành các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, các văn bản chỉ đạo của các cấp về tham gia tương tác trên không gian mạng.


Phối hợp tổ chức thực hiện các hoạt động theo kế hoạch; phối hợp tổ chức các hoạt động văn hoá văn nghệ, thể thao vui chơi lành mạnh, các trò chơi dân gian bổ ích cho trẻ nhằm xây dựng môi trường giáo dục an toàn, thân thiện, lành mạnh.

          Phối hợp giám sát các hoạt động tương tác lành mạnh, sáng tạo trên môi trường mạng của giáo viên, nhân viên, phụ huynh và trẻ em trong trường.


Trên đây là Kế hoạch triển khai thực hiện Chương trình “Bảo vệ và hỗ trợ trẻ em tương tác lành mạnh, sáng tạo trên môi trường mạng, giai đoạn 2021 - 2025” Nhà trường yêu cầu tập thể cán bộ, giáo viên nhân viên thực hiện nghiêm túc, hiệu quả./.
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