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BÁO CÁO SƠ KẾT 
HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN HỌC KÌ I NĂM HỌC 2021- 2022
    
I. Tình hình đội ngũ Nhà giáo và người lao động (NGNLĐ) tại đơn vị trong học kì I năm học 2021 – 2022.
- Tổng số CBNGNLĐ đến thời điểm 31/12/2021 là 23. Trong đó:
+ Số CB quản lý: 03
+ Giáo viên trực giảng dạy: 18
+ Nhân viên: 02
+ Số GV thừa: 0
+ Số GV thiếu:0
- Biến động về số lượng, chất lượng đội ngũ trong năm học: 
+ Nghỉ chế độ: 0, chuyển công tác: 01, nghỉ khác: 0 
+ Nhận mới, bổ sung: 01 

- Trình độ chuyên môn; Lý luận chính trị 
+ Thạc sỹ: 03; Đại học: 14; Cao đẳng: 06;
+ Cao cấp: 0; Trung cấp: 04; Sơ cấp: 12 

+ Quản lý Nhà nước: 04
- Đánh giá chung về đội ngũ: 
+ Đặc điểm, tình hình và những thuận lợi, khó khăn (chủ quan, khách quan) của địa phương, đơn vị tác động đến đội ngũ NGNLĐ, ảnh hưởng đến hiệu quả hoạt động công đoàn:
Thuận lợi: 
Công đoàn có đội ngũ đoàn viên năng nổ, nhiệt tình, có trình độ đạt chuẩn và trên chuẩn 100%, trình độ chuyên môn tương đối đồng đều, nhiều đồng chí có kinh nghiệm trong giảng dạy và giáo dục học sinh, đội ngũ giáo viên được trẻ hoá và có trình độ đại học ngày càng nhiều hơn, tập thể nhà trường luôn đoàn kết trong công việc, thi đua hoàn thành nhiệm vụ được giao.
 

Đội ngũ có ý thức tự học hỏi, đoàn kết, tương trợ lẫn nhau để vươn lên trong công tác. Mức lương của ngành giáo dục ngày càng được quan tâm, tăng trưởng nên đời sống của cán bộ, đoàn viên, lao động ngày càng được cải thiện. Trong công đoàn không có đoàn viên có đời sống quá khó khăn. Hầu hết đoàn viên lao động đã có mức sống tạm ổn định. Có sự hoạt động đồng bộ giữa các đoàn thể trong nhà trư​ờng, sự chỉ đạo sát sao của chi bộ Đảng cùng với sự quan tâm chỉ đạo của LĐLĐ thành phố Uông Bí.

Cơ sở vật chất nhà trường ngày càng đ​ược củng cố và nâng cao, ngày càng đáp ứng với nhu cầu học tập của học sinh và cải thiện được điều kiện làm việc của giáo viên, người lao động.

Ban chấp hành công đoàn là những đồng chí tâm huyết với nghề, hăng say công tác, thực hiện tốt chức năng và nhiệm vụ của công đoàn.

Nhà trường luôn nhận được sự ủng hộ nhiệt tình của phụ huynh học sinh, đặc biệt là sự ủng hộ quan tâm, chỉ đạo chặt chẽ kịp thời của lãnh đạo và công đoàn phòng giáo dục .


Khó khăn:

Một số giáo viên tuổi còn trẻ, kinh nghiệm chưa nhiều, các đồng chí giáo viên trẻ nhưng kinh nghiệm chuyên môn chưa nhiều. Giáo viên còn ở xa trường nên việc đi lại gặp nhiều khó khăn.

Do dịch bệnh covid-19 nên trong học kì I năm học 2021-2022 nhà trường đã tổ chức dạy trực tuyến cho học sinh các khối lớp từ lớp 1 đến lớp 9 từ tuần 10 đến tuần 11, các học sinh thuộc diện F0 và F1. Khi học trực tuyến học sinh nhà trường chủ yếu là con em làm nông nghiệp hoặc nghề nghiệp không ổn định, hạn chế khi sử dụng CNTT nên rất khó khăn trong quá trình giảng dạy.

       + Diễn biến tư tưởng, thái độ của đội ngũ đoàn viên, lao động: Mặc dù có những khó khăn nói trên, song dưới sự lãnh đạo của Chi bộ, nhà trường và BCH công đoàn và sự phấn đấu nỗ lực của tập thể đoàn viên công đoàn trong học kì I vừa qua Công đoàn trường TH&THCS Điền Công quyết tâm khắc phục khó khăn cùng nhau đoàn kết phấn đấu thực hiện tốt phương hướng, nhiệm vụ đề ra. 

+ Đời sống, thu nhập, việc làm, chế độ chính sách, mức thu nhập bình quân của NGNLĐ: 5.792.109đ/người/tháng.
        II. Kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác công đoàn học kỳ I năm học 2021 – 2022

1. Đại diện bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đội ngũ CBNGNLĐ; tham gia quản lý, xây dựng mối quan hệ lao động hài hòa, ổn định.


1.1. Nghiên cứu, tham gia xây dựng các chính sách, pháp luật có liên quan trực tiếp đến CBNGNLĐ và công đoàn.

Công đoàn luôn xác định đây là hoạt động trọng tâm, hàng đầu của mình nên đã phối hợp chặt chẽ với chính quyền nhà trường thường xuyên thực hiện đúng đủ các chế độ chính sách cho đội ngũ. Đã thường xuyên giám sát việc thực hiện chế độ tiền lương, chế độ nghỉ ốm đau, thai sản, nâng lương, làm việc ngoài giờ, chế độ thâm niên nghề của cán bộ đoàn viên. Phối hợp với nhà tr​ường thực hiện có hiệu quả Bộ luật lao động, Luật công đoàn, Luật giáo dục; Luật viên chức, chăm lo chế độ, chính sách đối với lực l​ượng lao động nữ.


Công tác phổ biến chế độ, chính sách được thực hiện kịp thời, đầy đủ thông qua các cuộc sinh hoạt, hội họp và thông qua việc đọc báo mạng, đọc báo Lao động.

* Kết quả: Từ 01/8/2021 đến tháng 12/2021, tham gia xét nâng lương cho: 01 đồng chí (Lương Thị Phương Giang). Nâng thâm niên nghề định kì cho 05 đồng chí (đ/c Nguyễn Thu Trang, Giang Thị Thùy, Phạm Thị Thúy Hà, Trần Thị Nguyệt, Phạm Thị Thái Hà). Tăng lương sớm cho 02 đồng chí (Bùi Thanh Huyền, Trần Trung Kiên).
1.2. Công tác phối hợp với chuyên môn chỉ đạo việc thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở.

Tham mưu với chuyên môn để phân công lao động đảm bảo tiêu chuẩn quy định: 23 tiết/ tuần/ GV Tiểu học, 19 tiết/tuần/GV THCS; thực hiện giảm tiết cho đoàn viên là trưởng Ban TTND, Tổ trưởng chuyên môn, giáo viên có con dưới 12 tháng (đồng chí Phạm Thị Diễn, Lê Thị Nguyệt) theo Thông tư hướng dẫn.
Tích cực tham gia văn hóa văn nghệ, TDTT do ngành tổ chức (đồng chí Trần Trung Kiên tham gia và đạt Giải nhì đôi nam nữ trẻ môn bóng bàn tại Ngày hội văn hóa thể thao tỉnh Quảng Ninh khu vực Uông Bí). Tổ chức Hội thảo và văn nghệ nhân ngày 20/10- Ngày thành lập Hội liên hiệp phụ nữ Việt Nam.
Công đoàn đã phối hợp với nhà trường đặt mua đủ các loại sách giáo khoa, sách tham khảo theo quy định, để giáo viên nghiên cứu học tập thêm về chuyên môn, mua sắm trang thiết bị dạy học, điều kiện dạy học đảm bảo đủ điều kiện cho đoàn viên làm tốt công tác dạy học của mình theo tinh thần đổi mới phương pháp dạy học. Nhà trường duy trì đặt mua báo Giáo dục thời đại.

Tham mưu với nhà trường tạo mọi điều kiện cho đoàn viên, lao động tham gia học tập để nâng cao trình độ. Từ năm học năm học 2020- 2021 đến nay có 04 đồng chí theo học Đại học giáo dục Tiểu học (Đặng Thị Tuyết Ngân, Phạm Thị Diễn, Lê Thị Nguyệt, Vũ Thị Thùy Liên). Tổ chức tập huấn và bồi dưỡng cho đội ngũ giáo viên về thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018, đặc biệt đối với lớp 1, lớp 2; Xây dựng kế hoạch giáo dục nhà trường năm học 2021-2022; Tham gia đầy đủ các buổi tập huấn do Phòng GD&ĐT, Sở GD&ĐT về bồi dưỡng CBQL, giáo viên dạy SGK lớp 1, lớp 2 năm học 2021-2022.

Duy trì tốt việc xây dựng các loại quỹ nội bộ công đoàn.

1.3. Giám sát và phối hợp với chuyên môn cùng cấp kiểm tra, giám sát việc thực hiện chế độ chính sách, pháp luật lao động và thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở; nắm bắt tình hình của đoàn viên, lao động phản ánh với chuyên môn và phối hợp giải quyết hoặc tham mưu với cấp trên giải quyết.
Công đoàn nhà trường đã thể hiện được sự phối kết hợp thống nhất chặt chẽ giữa Chi bộ – Nhà trường – Công đoàn - Đoàn thể tạo nên sự chỉ đạo đồng bộ hợp nhất giữa Ban giám hiệu, Công đoàn, Ban đại diện cha mẹ học sinh. Các bậc phụ huynh nhiệt tình, quan tâm về mọi mặt; làm tốt công tác xã hội hóa giáo dục, nhà trường luôn nhận được sự ủng hộ nhiệt tình của phụ huynh, các cơ quan, doanh nghiệp đóng trên địa bàn. Chính quyền địa phương luôn quan tâm tạo điều kiện tốt để nhà trường hoàn thành nhiệm vụ. Đặc biệt là sự ủng hộ, quan tâm, chỉ đạo chặt chẽ kịp thời của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố tới các hoạt động trong nhà trường. Tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường đoàn kết, nhiệt tình tạo được không khí thi đua sôi nổi trong phong trào thi đua “Dạy tốt – học tốt”. Thực hiện tốt đạo đức nhà giáo, không làm ảnh hưởng tới danh dự của người giáo viên.
      - Công đoàn nhà trường kết hợp với chuyên môn đã khen thưởng CBGVNVLĐ có thành tích trong công tác trong năm học 2020-2021 trong Hội nghị nhà giáo, CBQL và người lao động . Đảm bảo thực hiện đúng chính sách, chế độ tăng lương theo định kì, nâng lương trước thời hạn cho các giáo viên có thành tích xuất sắc trong công tác. Bên cạnh đó phụ cấp thâm niên được thực hiện kịp thời.

Kết quả: trong Hội nghị nhà giáo, CBQL, người lao động công đoàn đã tuyên dương, khen thưởng 10 đồng chí: Nguyễn Thu Trang, Phạm Thị Bích Hạnh, Đinh Thị Liên, Lương Thị Phương Giang, Nguyễn Thị Thu Thảo, Trần Thị Nguyệt, Bùi Thanh Huyền, Vũ Thị Cúc, Vũ Thị Tuyết, Nguyễn Thị Phương Anh có thành tích trong công tác trong năm học 2020-2021.
Xây dựng mối đoàn kết thân ái trong tập thể đội ngũ cán bộ giáo viên, phối hợp chặt chẽ với Công đoàn đẩy mạnh phong trào thi đua “Hai tốt’’, cuộc vận động “Dân chủ – Kỷ cương – Tình thương – Trách nhiệm”, phấn đấu nâng cao tỷ lệ cán bộ giáo viên là Đảng viên. Xây dựng kế hoạch cụ thể, tạo điều kiện giúp đỡ các cá nhân, tổ chuyên môn trong công tác thi đua. 
Chỉ đạo, thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở

- Nhà trường, các cá nhân, tổ chức, đoàn thể trong nhà trường thực hiện đúng các quy định trong Quy chế thực hiện dân chủ thực hiện đúng theo hướng dân của Nghị định 04/2015/NĐ-CP trong hoạt động của nhà trường, cán bộ giáo viên, đoàn viên trong nhà trường làm việc tích cực, có trách nhiệm, luôn chấp hành nghiêm chỉnh các quy định của cơ quan, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Giáo viên trong trường được đảm bảo các quyền của giáo viên theo quy định của Điều lệ trường THCS và trường có nhiều cấp học, pháp luật. 

    
- Công đoàn tham gia cùng BGH  quản lý nhà trường theo đúng chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn như: tham gia sắp xếp đội ngũ trong năm học; xây dựng quy chế hoạt động, chế độ chính sách, quy chế chi tiêu nội bộ, tiêu chí thi đua và xét thi đua 4 đợt thi đua:  chào mừng ngày 20/11, cuối học kì I, ngày 8/3 và cuối năm học. Công đoàn phối kết hợp với lãnh đạo nhà trường tổ chức thành công Hội nghị nhà giáo, CBQL, người lao động. Hội nghị đã đánh giá các hoạt động của trường trong năm qua có nền nếp, có chuyên môn, các chỉ tiêu thi đua cuối năm đều đạt kết quả tốt. Công tác tài chính thu đủ - chi đúng, chấp hành đúng các chế độ, quy chế, quy định, Nghị quyết của Đảng, của Nhà nước và của ngành. Việc thực hiện quy chế dân chủ ngày càng nghiêm túc hơn, trường đã tổ chức hoạt động theo hệ thống Điều lệ, quy chế, nội quy, quy định được toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, lao động tham gia ý kiến xây dựng và thực hiện; Công đoàn phối hợp với chuyên môn xây dựng Quy chế phối hợp hoạt động và xây dựng mối quan hệ lao động hài hòa, ổn định.

- Ban thanh tra nhân dân hoạt động có hiệu quả, theo dõi giám sát việc thực hiện quy chế dân chủ trong trường học và thực hiện Nghị quyết Hội nghị nhà giáo, CBQL, người lao động năm học2020- 2021 và việc thu - chi kinh phí của nhà trường, cuối năm học có đánh giá tại Hội nghị tổng kết năm học.
   - Công đoàn đã phối hợp với chuyên môn kiểm tra tốt việc xây dựng nội quy, quy chế, quy định tại các đơn vị: Quy chế phối kết hợp hoạt động, tiêu chí thi đua khen thưởng, tham gia xây dựng và giám sát thực hiện Quy chế chi tiêu nội bộ, Quy chế thực hiện công khai của đơn vị.

 
- Công đoàn  giám sát tốt công tác tự kiểm tra trong đơn vị; nghiêm túc thực hiện dân chủ việc đánh giá cán bộ quản lí, đánh giá giáo viên theo quy định của Bộ GD&ĐT. 
1.4. Công tác tư vấn pháp luật:  Nhà trường đã tuyên truyền tư vấn pháp luật thông qua các buổi họp Hội đồng. Nhà trường có tủ sách về pháp luật để cán bô, giáo viên nhà trường nghiên cứu…


1.5. Hoạt động xã hội, từ thiện

Tặng quà tết Trung thu cho các con ĐV, LĐ với trị giá: 3.450.000đồng. 
        Tổ chức thăm hỏi đoàn viên, lao động khi ốm đau, con cái, cha mẹ ốm đau, hiếu, hỉ: 3.200.000đồng. 
Thường xuyên động viên đội ngũ dạy giúp nhau lúc ốm đau, hoạn nạn, khi có việc đột xuất đảm bảo không bỏ tiết, bỏ giờ. 
1.6. Công tác bảo hộ lao động, ATVSLĐ và bảo vệ môi trường: Trong học kì I vừa qua cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường đã tổ chức được nhiều chủ nhật xanh: Lao động trồng cây, dọn vệ sinh trong sân trường và ngoài nhà trường.

2. Về công tác tuyên truyền, vận động đội ngũ NGNLĐ: thực hiện đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; Nghị quyết, chủ trương công tác công đoàn; phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục.

2.1. Tuyên truyền đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và triển khai nhiệm vụ năm học.

Trong học kì I vừa qua, công đoàn phối hợp nhà trường tổ chức cho đoàn viên học tập Nghị quyết của Đảng các cấp và Nghị quyết của Công đoàn. Công đoàn cùng kết hợp với chi bộ, nhà trường tổ chức cho đoàn viên, lao động học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức phong cách Hồ Chí Minh. Thường xuyên tuyên truyền pháp luật, tuyên truyền các phong trào thi đua, các cuộc vận động của ngành đề ra, các ngày lễ lớn của quê hương đất nước. Tổ chức học tập, quán triệt nhiệm vụ của năm học cho đoàn viên, lao động. Tổ chức học tập bàn bạc dân chủ các biện pháp nên đã thực hiện hoàn thành kế hoạch của học kì I và năm học. Công đoàn đã làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục tư tưởng chính trị, phẩm chất đạo đức cho mỗi đoàn viên, lao động.
- Thường xuyên tổ chức cho người lao động học tập và quán triệt việc thực hiện những chủ trương, chính sách văn bản pháp luật và văn bản dưới pháp luật theo định kỳ hàng tháng: 1 lần/ tháng. Tổng số ĐVLĐ tham gia: 23/23.

 - Các nội dung triển khai:


+ Chỉ thị nhiệm vụ năm học 2021 – 2022; Kế hoạch số 966/KH-PGDĐT ngày 10/9/2021 về hướng dẫn thực hiện giáo dục Tiểu học năm học 2021-2022; Công văn số 2345/BGDĐT-GDTH ngày 07/06/2021 của Bộ trưởng GDĐT về việc xây dựng kế hoạch giáo dục của nhà trường cấp tiểu học và điều chỉnh theo công văn 3969/BGDĐT-GDTH  ngày 10/9/2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc Hướng dẫn thực hiện chương trình giáo dục phổ thông cấp tiểu học năm học 2021-2022 ứng phó với dịch covid-19; Chương trình giáo dục tổng thể 2018 và đặc biệt là chương trình thay sách lớp 1, lớp 2; Học tập xong Modul 04; Modul 05 về Bồi dưỡng giáo viên phổ thông và Cán bộ quản lý cơ sở giáo dục phổ thông; Tham gia góp ý kiến cho chương trình SGK lớp 3; kế hoạch 1339/KH- PGDĐT ngày 16/11/2021 về việc tập huấn triển khai nội dung giáo dục tỉnh Quảng Ninh đối với lớp 1, lớp 2.

+ Tiếp tục phổ biến Luật giáo dục, Thông tư 14/2018 về chuẩn Hiệu trưởng; Thông tư số 20/2018/TT-BGDDT ngày 22/8/2018 ban hành quy định chuẩn giáo viên cơ sở giáo dục phổ thông cho đội ngũ giáo viên trẻ; Thông tư 06/ BGD/2019 Quy định về qui tắc ứng xử trong các cơ sở GD; Các văn bản về công tác Thi đua- khen thưởng

+ Đẩy mạnh cuộc vận động học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức phong cách  Hồ Chí Minh.
+ Cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”.
+ Phong trào thi đua xây dựng “Trường học thân thiện, học sinh tích cực”
+ Nghị quyết ĐHCĐ, Nghị quyết nhà giáo, CBQL, người lao động.

+ Hướng dẫn thi hành một số điều luật thanh tra về tổ chức và hướng dẫn của Ban Thanh tra nhân dân.
+ Các chế độ thai sản, ốm đau, thêm giờ cho giáo viên.

+ Các công văn của các cấp về việc tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 năm học 2021- 2022.
- 100% ĐVCĐ có tư tưởng đạo đức tốt. Ý thức kỉ luật cao. Nhiệt tình, năng nổ, sáng tạo và trách nhiệm trong công tác. Thường xuyên trau dồi đạo đức, tư tưởng, chuyên môn nghiệp vụ.

- 100% ĐVCĐ chấp hành tốt chủ trương, đường lối của Đảng, Chính sách, pháp luật của Nhà nước, nghĩa vụ của công dân và nghĩa vụ với địa phương.

- 100% ĐVLĐ nắm bắt và thực hiện tốt quyền, nghĩa vụ của CB, VC, LĐ.

- Giữ vững khối đoàn kết cao trong cơ quan. Có tinh thần hỗ trợ và giúp đỡ đồng nghiệp trong công tác cũng như trong cuộc sống.

- Thực hiện tốt qui chế dân chủ trong cơ quan.

2.2.  Tham gia xây dựng, nâng cao phẩm chất đạo đức nghề nghiệp, trình độ chuyên môn nghiệp vụ của đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục.

        - Đẩy mạnh công tác tuyên truyền giáo dục nhằm nâng cao bản lĩnh chính trị, phẩm chất đạo đức nhà giáo. Phối hợp với các phương tiện thông tin đại chúng để tuyên truyền phẩm chất đạo đức người thầy giáo thông qua ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11, nhằm giúp mọi người hiểu và tôn vinh nghề dạy học.

- ĐVLĐ tích cực tự bồi dưỡng chính trị, chuyên môn nghiệp vụ, ngoại ngữ, tin học, tham gia bồi dưỡng thường xuyên, …

- 100% ĐVCĐ tham gia tốt các phong trào thi đua, xây dựng nếp sống văn minh, nhà giáo văn hoá, cơ quan văn hoá. Quan hệ tốt với đồng nghiệp, nhân dân nơi cư trú.

- Vận động và tổ chức cho đoàn viên, lao động tích cực đổi mới hình thức, phương pháp giảng dạy theo chuẩn kiến thức, kỹ năng do Bộ GD&ĐT ban hành; tổ chức dự giờ trao đổi kinh nghiệm trong tổ, thực hiện nghiêm túc quy chế chuyên môn, quy chế đánh giá xếp loại học sinh: đối với lớp 1, lớp 2 Thông tư số 27/2020/TT-BGDĐT ngày 04 tháng 9 năm 2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về đánh giá học sinh tiểu học; đối với lớp 3, 4, 5 thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22/9/2016. Triển khai có hiệu quả phong trào đổi mới PPDH, tích cực ứng dụng CNTT vào quản lý và dạy học. Phối hợp chuyên môn thường xuyên cho GV bồi dưỡng về chuẩn nghề nghiệp giáo viên phổ thông theo Thông tư số 20/2018/TT-BGDDT ngày 22/8/2018 ban hành quy định chuẩn giáo viên cơ sở giáo dục phổ thông.


- Tuyên truyền cho GV về Chương trình giáo dục tổng thể 2018; thực hiện dạy lớp 1, lớp 2 và chuẩn bị cho chương trình lớp 3 năm học 2022- 2023; Tập huấn đầy đủ các lớp về chương trình giáo dục phổ thông 2018.

3. Việc tổ chức các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động mang tính xã hội rộng lớn trong đội ngũ cán bộ, NGNLĐ.

3.1. Tổ chức phát động các phong trào thi đua trong đơn vị: 


- Đổi mới sáng tạo trong dạy và học: Kết quả có 09 cá nhân có báo cáo sáng kiến kinh nghiệm được Hội đồng Khoa học nhà trường công nhận trong Hội thi Giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2021- 2022; 01 sản phẩm khoa học kĩ thuật “Yêu sớm của học sinh THCS. Nguyên nhân và Giải pháp.” đạt Khuyến khích Hội thi Khoa học kĩ thuật cấp Thành phố.


- Thi đua dạy tốt học tốt chào mừng các ngày lễ lớn: Ngày thành lập Hội liên hiệp Phụ nữ Việt Nam 20/10; Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11 với các hoạt động như:


+ Thao giảng 23 tiết trong đó: 20/23 tiết Tốt. 

+ Thi giáo viên dạy giỏi cấp trường 9/9 giáo viên đạt.

-  Phong trào thi đua “Hai tốt”: Đoàn viên thực hiện tốt quy chế chuyên môn. Có sự đầu tư vào công tác soạn giảng, quản lý, rèn nề nếp học sinh. Chất lượng tay nghề giáo viên được nâng cao. Chất lượng giáo dục được phát huy. ĐVLĐ tích cực tham gia đăng ký nhiều tiết dạy tốt - học tốt, tham gia chuyên đề dạy giáo án điện tử. Thường xuyên tổ chức thao giảng dự giờ học hỏi đồng nghiệp nâng cao tay nghề. 


- Phối hợp với chuyên môn tổ chứ tọa đàm kỷ niệm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11. Do dịch bệnh Covid-19 nên các hoạt động văn nghệ chào mừng ngày 20/11 dừng lại không tổ chức.
- Tham gia các cuộc thi của Ngành và của tổ chức công đoàn và các cuộc thi khác do Thành phố phát động: cuộc thi “Tìm hiểu Bộ Luật lao động trực tuyến năm 2021”;  Cuộc thi trực tuyến “ Luật cảnh sát biển”.
- Kết quả thực hiện mô hình, điển hình tiêu biểu về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ chí Minh năm 2021:

+ Tập thể nhà trường: Phong trào “Dân vận khéo” và thực hiện chỉ thị số 05-CT/TW về Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức phong cách Hồ Chí Minh năm 2020, tên công trình “Liên đội TH&THCS Điền Công xây dựng ngôi trường xanh, sạch đẹp và an toàn”

+ Đồng chí Bùi Thanh Huyền- Tổng phụ trách Đội nhà trường với nội dung “Một số biện pháp bồi dưỡng Ban chỉ huy Liên đội ở trường TH&THCS Điền Công.” 

3.2. Tổ chức các cuộc vận động:  ĐVLĐ hưởng ứng tích cực các cuộc vận động lớn của ngành Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, Cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, gắn với cuộc vận động “Dân chủ, kỉ cương, tình thương, trách nhiệm”; cuộc vận động “xã hội hóa giáo dục”; cuộc vận động toàn dân đoàn kết xây dụng đời sống văn hoá, dân số, kế hoạch hoá gia đình.
3.3. Hưởng ứng tích cực các cuộc vận động do các cấp phát động đoàn viên công đoàn tham gia đầy đủ, nhiệt tình các cuộc vận động xã hội từ thiện - nhân đạo với tổng số tiền: 

- Ủng hộ Covid-19 nộp lên cấp trên là: 5.045.000đ

- Ủng hộ quỹ Covid-19 của trường là: 9.570.000đ

4. Đổi mới phương pháp, hình thức hoạt động công đoàn; nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ và hiệu quả hoạt động của công đoàn; xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh; tham gia xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh 
4.1. Những điểm mới về cách thức, phương pháp hoạt động công đoàn đã thực hiện - kết quả và kinh nghiệm tổ chức thực hiện.

Thực hiện tốt các nhiệm vụ học kì I năm học 2021-2022 và những chủ trương đổi mới giáo dục, đào tạo theo tinh thần Nghị quyết 29; nâng cao chất lượng tổ chức Hội nghị nhà giáo, CBQL và người lao động đầu năm; tham gia xây dựng các quy định, quy chế, các chương trình, kế hoạch phát triển giáo dục của đơn vị.

4.2. Các giải pháp đã thực hiện và kết quả việc nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ công đoàn. 


Chỉ đạo các tổ công đoàn hoạt động và sinh hoạt thường xuyên. Tham mưu với lãnh đạo nhà trường tiếp tục tạo điều kiện cho BCH công đoàn có đủ thời gian hoàn thành công việc công đoàn. 
Xây dựng có chất lượng các loại hồ sơ, sổ sách công đoàn theo quy định.

Báo cáo thông tin hai chiều kịp thời. Thực hiện thu, chi đúng nguyên tắc tài chính.

Thực hiện tốt chủ đề công tác năm 2021 về “Nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ công đoàn cơ sở”.

4.3. Kết quả và kinh nghiệm tổ chức thực hiện việc xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh, tham gia xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh. 
Xây dựng đội ngũ đoàn kết, nhất trí cao. Xây dựng mạng lưới tổ công đoàn hoạt động đều tay. 

4.4. Việc góp phần, ổn định tổ chức, tạo mối quan hệ đoàn kết trong cơ quan; xây dựng quy chế hoạt động của BCH, UBKT; xây dựng quy chế phối hợp với chuyên môn. 

Tập hợp, động viên đội ngũ tham gia tốt hoạt động của công đoàn cũng như của chuyên môn đề ra. 
Xây dựng đầy đủ các loại quy chế theo quy định (quy chế phối hợp, quy chế thu, chi; quy chế thi đua, quy chế dân chủ, quy chế làm việc của BCHCĐ..).
4.5. Việc xây dựng chương trình, kế hoạch hoạt động cho năm học; nền nếp sinh hoạt công đoàn; đánh giá xếp loại CĐCS trực thuộc.
Xây dựng quy chế phối hợp hoạt động giữa chính quyền nhà trường và công đoàn. Phối hợp tổ chức tốt Hội nghị nhà giáo, CBQL, người lao động đầu năm học, thực sự đảm bảo phát huy quyền làm chủ của mọi người lao động trong đơn vị.
4.6. Công tác đào tạo, bồi dưỡng, tập huấn cán bộ công đoàn;

- Đẩy mạnh công tác bồi dưỡng cán bộ công đoàn tại cơ sở theo hướng tăng cường kỹ năng, đổi mới phương thức tổ chức hoạt động, nâng cao kiến thức pháp luật, đảm bảo 100% cán bộ công đoàn mới tham gia BCH lần đầu, cán bộ công đoàn chủ chốt ở cơ sở được bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong giai đoạn mới.

- Tham gia đầy đủ các lớp tập huấn cán bộ công đoàn do LĐLĐ thành phố tổ chức: 02 đồng chí tham gia tập huấn. Đăng kí mua tài liệu về công tác tài chính công đoàn.
4.7. Chỉ đạo hoạt động của Ban thanh tra nhân dân trường học:


- Ban thanh tra nhân dân hoạt động có hiệu quả, theo dõi giám sát việc thực hiện quy chế dân chủ trong trường học và thực hiện Nghị quyết nhà giáo, CBQL, người lao động  năm học 2021- 2022 và việc thu - chi kinh phí của nhà trường cuối học kỳ I.

  
* Kết quả: Các chứng từ đầy đủ, ghi chép sổ sách đúng theo chứng từ đã chi.

4.8.  Công tác tham gia xây dựng Đảng, kế hoạch bồi dưỡng đoàn viên ưu tú, giới thiệu cho Đảng xem xét kết nạp.

Công đoàn đã thường xuyên làm tốt việc giới thiệu đoàn viên ưu tú sang chi bộ để tiến hành theo dõi, bồi dưỡng kết nạp Đảng. Trong học kì I năm học 2021-2022, Công đoàn đã kết nạp cùng Chi bộ, nhà trường kết nạp Đảng cho 03 đồng chí Hoàng Minh Tuyến, Nguyễn Thị Việt Quỳnh, Đặng Thị Tuyết Ngân.

5. Về công tác nữ công
5.1. Việc triển khai các phong trào, chương trình công tác nữ công - kết quả và kinh nghiệm tổ chức hoạt động.  

Duy trì tổ chức các hoạt động chào mừng ngày 20/10; ngày 20/11. Ôn lại truyền thống của phụ nữ Việt Nam. Đồng chí phụ trách nữ công làm tốt công tác tuyên truyền giáo dục chị em thực hiện tốt các cuộc vận động do Hội đề ra. Chị em hoạt động tích cực trong phong trào dạy và học của nhà trường, tham gia học thêm để nâng cao trình độ vượt chuẩn, tham gia thi giáo viên dạy giỏi cấp trường, Hội thi giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp Tỉnh. Các đồng chí đoàn viên nữ không những giỏi việc trường mà còn phải giỏi việc nhà, còn phải chăm lo đời sống gia đình, nuôi dạy con ngoan, học giỏi, gia đình sống hạnh phúc.
* Kết quả: 

Về giáo viên dạy Giỏi: 09 đồng chí giáo viên dạy giỏi cấp trường; 01 giáo viên đạt danh hiệu giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp Tỉnh.

Ban nữ công hoạt động có nề nếp, tiếp tục chỉ đạo Phong trào “ Giỏi việc trường- Đảm việc nhà” có kết quả cao, lồng ghép với nội dung phong trào “Phụ nữ tích cực học tập, lao động sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc” trên cơ sở  Chuẩn mực người phụ nữ trong ngành Giáo dục. Với nhiều hình thức triển khai hoạt động, trong đó hình thức tổ chức hoạt động của Câu lạc bộ  Nữ công đã mang lại hiệu quả thiết thực đối với hoạt động của nữ CB, GV, LĐ.  Công đoàn trường tiếp tục phát động, chỉ đạo  phong trào thi đua  “Giỏi việc trường - Đảm việc nhà” và hoạt  động Câu lạc bộ Nữ Công. 

5.2. Việc quan tâm, chăm lo đời sống vật chất tinh thần, tạo cơ chế đặc thù trong công tác đào tạo, phát triển đội ngũ nữ nhà giáo, cán bộ quản lý, nữ cán bộ nghiên cứu khoa học. 


- Nữ công xây dựng kế hoạch hoạt động, phát động phong trào thi đua “Hai giỏi” 
-  Tổ chức Hội thảo, tọa đàm, nói chuyện chuyên đề, sinh hoạt CLB nữ công vào ngày 20/10; 
5.3. Kết quả thực hiện Bình đẳng giới, công tác dân số KHHGĐ, đề án “Tuyên truyền giáo dục phẩm chất, đạo đức phụ nữ Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh CNH, HĐH đất nước”.

- Sinh hoạt theo chủ đề hàng tháng như: Nuôi con khỏe - Dạy con ngoan”; Hạnh phúc gia đình; Dân số kế hoạch hóa gia đình; Phụ nữ trong thời đại mới.... Tuyên truyền, khuyến khích chị em phụ nữ khám phụ khoa, bảo vệ chăm sóc sức khỏe cho chị em.
- Tuyên truyền ĐVLĐ nâng cao ý thức về bình đẳng giới.

        
5.4. Số người sinh con thứ ba: không

6. Về công tác kiểm tra

6.1. Số lượng Ủy viên Ủy ban kiểm tra CĐCS: 01

6.2. Hoạt động kiểm tra, tự kiểm tra của công đoàn, việc chỉ đạo và của UBKT công đoàn; tham mưu, giúp Ban Chấp hành, Ban Thường vụ thực hiện công tác kiểm tra việc chấp hành Điều lệ Công đoàn: Ủy ban kiểm tra CĐCS kiểm tra 2 lần/ 1 kỳ

7. Công tác tài chính CĐCS

7.1. Công tác thu, chi và quản lý tài chính công đoàn năm 2021 

- Thực hiện nghiêm túc các điều khoản về tài chính công đoàn theo Luật công đoàn, Nghị định của Chính phủ, các Quy định của Tổng Liên đoàn Lao động về Công tác tài chính công đoàn. Thực hiện việc thu kinh phí và đoàn phí công đoàn; đảm bảo thu đúng, thu đủ, thu kịp thời. 
- Đảm bảo chi đúng qui định, minh bạch, rõ ràng, tiết kiệm, hiệu quả, tập trung cho các hoạt động đào tạo, bồi dưỡng cán bộ công đoàn, phát triển đoàn viên.


- Đồng chí kế toàn tham gia đầy đủ các lớp bồi dưỡng nghiệp vụ tài chính, kế toán cho đội ngũ kế toán công đoàn.


- Kết quả thu, nộp tài chính năm 2021: Tính đến 31/12/2021


+ Số thu đoàn phí: 30.642.000đ (thu tại đơn vị và cấp trên cấp về đơn vị)


+ Số trích nộp KPCĐ: 25.301.025đ


- Hoàn thiện hệ thống sổ sách tài chính công đoàn năm 2021 theo quy định (có quyết toán gửi LĐLĐ); 
Tổng thu


7.2. Kết quả phối hợp với chuyên môn trong việc tăng nguồn phúc lợi cho tập thể, bổ sung kinh phí hỗ trợ hoạt động công đoàn và nâng cao đời sống vật chất tinh thần cho NGNLĐ: Không có


7.3. Khó khăn: Nguồn kinh phí công đoàn cơ sở còn hạn chế nhưng các hoạt động của công đoàn nhà trường rất nhiều nên khó khăn về tài chính.

III. Đánh giá chung
1. Ưu điểm:

      
Trong học kỳ I năm học 2021- 2022, công đoàn trường TH&THCS Điền Công đã có nhiều cố gắng trong công tác chỉ đạo, tổ chức thực hiện có hiệu quả các mục tiêu hoạt động của chương trình, kế hoạch do CĐ trường đặt ra từ đầu năm.

Công doàn phối hợp với chuyên môn xây dựng đội ngũ vững chắc về chuyên môn, có tư tưởng chính trị vững vàng, có kế hoạch bồi dưỡng phát triển Đảng. Tham gia tốt công tác từ thiện và gây quỹ tham quan. Tổ chức tốt Hội nghị nhà giáo, CBQL, người lao động, thực hiện tốt 5 công khai trong CBVC-LĐ.  

Tổ chức và thực hiện tốt các cuộc vận động do ngành và LĐLĐ-UBND phát động. CĐ hoạt động tích cực, vai trò của tổ chức CĐ đã thể hiện rõ nét trong phong trào thi đua, trong công tác chăm lo đời sống, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng của đoàn viên công đoàn.

2. Tồn tại: Trong học kỳ I vừa qua, công đoàn trường TH&THCS Điền Công còn có những tồn tại cơ bản sau:

- Phong trào hoạt động nữ công theo từng đợt vẫn còn hạn chế.

- Việc tham mưu cho lãnh đạo địa phương để tăng trưởng cơ sở vật chất hiệu quả chưa cao.

3. Kết quả:


- Kết hợp với chuyên môn tổ chức các hoạt động nổi bật: 


+ Khai giảng năm học mới; 


+ Hội nghị nhà giáo, CBQL, người lao động: Khen thưởng cho 10 GV, NV có thành tích xuất sắc trong năm học 2021-2022 với số tiền là 1.000.000đồng (100.000đ/1 đồng chí)

+ Tổ chức tạo đàm ngày 20/10 (do dịch bệnh nên một số hoạt động không tổ chức được).
+ Tổ chức kỷ niệm ngày 20/11: Hội giảng và thi GV dạy giỏi cấp trường (9/9 đồng chí đạt danh hiệu GV dạy Giỏi cấp trường) lựa chọn các đồng chí thi GV dạy Giỏi cấp Thành phố; Thi Trang trí lớp học; tọa đàm.

+ Tặng quà cho con em CB, GV, NV Tết Trung thu, thăm hỏi ốm đau, tặng quà cho GV nhân ngày 20/11.

- Về công tác Đảng, đoàn thể và các phong trào hoạt động khác: 


+ Chi bộ được UBND phường Trưng Vương công nhận Hoàn thành xuất sắc năm 2021 (03/09 khu, đơn vị). 03 đồng chí được Đảng ủy phường tặng giấy khen Đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ: đồng chí Nguyễn Thu Trang, Phạm Thị Bích Hạnh, Vũ Thị Tuyết.

+ Đồng chí Trần Trung Kiên được UBND phường Trưng Vương tặng giấy khen vì có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua yêu nước. 02 đồng chí Vũ Thị Lý và Lương Thị Phương Giang được phường Trưng Vương tặng giấy khen đã có thành tích xuất sắc trong công tác Đoàn. Đồng chí Vũ Thị Cúc được UBND phường Trưng Vương tặng giấy khen về có thành tích công tác tiêu biểu trong năm 2021. Học sinh Đoàn Khánh Linh được UBND phường Trưng Vương tặng giấy khen về có thành tích TDTT xuất sắc năm 2021.  

+ Tập thể nhà trường: Phong trào “Dân vận khéo” và thực hiện chỉ thị số 05-CT/TW về Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức phong cách Hồ Chí Minh năm 2021, tên công trình “Liên đội TH&THCS Điền Công xây dựng ngôi trường xanh, sạch đẹp và an toàn”. Đồng chí Bùi Thanh Huyền- Tổng phụ trách Đội nhà trường với nội dung “Một số biện pháp bồi dưỡng Ban chỉ huy liên đội ở trường TH&THCS Điền Công.” Học sinh Trần Thị Ngọc Ánh tặng giấy khen về Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức phong cách Hồ Chí Minh.


+ 01 sản phẩm khoa học kĩ thuật “Yêu sớm của học sinh THCS. Nguyên nhân và Giải pháp.” đạt Khuyến khích Hội thi Khoa học kĩ thuật cấp Thành phố.

+ Học sinh Giỏi cấp Thành phố: 01 học sinh đạt giải Ba, 01 học sinh đạt giải KK môn GDCD. 

- Học sinh được giải Nhì về Điền kinh và Giải Nhất Việt dã cấp thành phố.


4. Nguyên nhân:    


- Do đội ngũ CBCĐ đều kiêm nhiệm nên CBCĐ  thời gian cho công việc công hạn chế.

- Đồng chí phụ trách nữ công kiêm nhiệm Tổng phụ trách Đội, dạy học môn Mĩ thuật nên đảm nhiệm công việc với khối lượng tương đối nhiều.        

 - Do kinh phí địa phương còn hạn hẹp nên đầu tư kinh phí để xây dựng cơ sở cho nhà trường còn ít.          

Giải pháp khắc phục:

- BCH công đoàn tiếp tục chỉ đạo hoạt động tổ nữ công có hiệu quả.
        - Tiếp tục cùng nhà trường làm tốt công tác tham mưu với UBND phường để đầu tư xây dựng cơ sở vật chất cho nhà trường.

* Tóm lại: Trong học kỳ vừa qua, dưới sự lãnh đạo của Chi bộ Nhà trường, sự quan tâm của Công đoàn các cấp, sự phối hợp chặt chẽ của Nhà trường và sự nỗ lực phấn đấu của toàn thể đội ngũ đoàn viên, lao động, Công đoàn trường TH&THCS Điền Công đã đoàn kết nhất trí cao, khắc phục mọi khó khăn thực hiện tốt các phong trào thi đua trong CNVC-LĐ và hoạt động công đoàn tiếp tục được giữ vững. Các nội dung trọng tâm như chăm lo đời sống, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng cho CNVC-LĐ, công tác tuyên truyền giáo dục được chú trọng; các cuộc vận động của ngành thực hiện có hiệu quả. Công đoàn trường đã hoàn thành tốt nhiệm vụ, chỉ tiêu mà  Nghị quyết của Công đoàn đề ra trong học kỳ I năm học 2021 - 2022, góp phần  thúc đẩy hoạt động chuyên môn đạt nhiều kết quả cao nhằm thực hiện tốt nhiệm vụ năm học.
IV. Nhiệm vụ trọng tâm học kỳ II
- Thực hiện Nghị quyết phương hướng nhiệm vụ công tác Công đoàn năm 2022 của Ban chấp hành Liên đoàn Lao động thành phố với chủ đề: “Chăm lo việc làm, đời sống người lao động; phấn đấu hoàn thành cao nhất các mục tiêu nhiệm vụ Nghị quyết Đại hội XVII công đoàn thành phố Uông Bí”.
- Tiếp tục thực hiện tốt công tác nhân đạo từ thiện, ủng hộ các loại quỹ. Tuyên truyền các văn bản chỉ thị về công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19, vận động 100% đoàn viên công đoàn tiêm Vacxin mũi thứ 3. Tổ chức tuyên truyền sâu rộng những vấn đề liên quan đến lao động nữ, tham mưu xây dựng kế hoạch và giám sát việc thực hiện chế độ chính sách đối với nữ cán bộ, nhà giáo và lao động (CBNGLĐ) trong ngành;
- Tiếp tục triển khai thực hiện “Luật bình đẳng giới”, “Luật phòng, chống bạo lực gia đình”, Chỉ thị 49/2005/CT-TW về “Xây dựng gia đình thời kỳ công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước”, “Chiến lược gia đình đến năm 2020 tầm nhìn tới năm 2030” (Quyết định số 629/QĐ-TTg ngày 29/5/2012).
- Lựa chọn nội dung, hình thức phù hợp để tổ chức các hoạt động cho nữ CBNGLĐ trong ngành, tập trung vào các trọng tâm: Chào mừng kỷ niệm ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 và khởi nghĩa Hai Bà Trưng, Tháng hành động vì trẻ em và ngày gia đình Việt Nam 28/6. Thực hiện kế hoạch số 1500b/KH-TLD ngày 08/01/2021 của BCH Tổng Liên đoàn về việc tiếp tục thực hiện Nghị quyết 6b/NQ-BCH ngày 29/01/2011 về công tác vận động nữ CNVCLD thời kì đẩy mạnh CNH- HĐH đất nước và Chỉ thị 03/CT-TLD ngày 18/8/2010 của Đoàn Chủ tịch TLD về việc đẩy mạnh phong trào thi đua "Giỏi việc trường, đảm việc nhà" trong tình hình mới.
- Vận động nữ CBNGLĐ trong ngành học tập nâng cao trình độ chuyên môn và năng lực quản lý, góp phần xây dựng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục theo tinh thần Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XI về “Đổi mới căn bản và toàn diện nền giáo dục Việt Nam” theo hướng chuẩn hóa, hiện đại hóa, xã hội hóa, dân chủ hóa và hội nhập quốc tế trên cơ sở nắm bắt tâm tư, nguyện vọng để tham mưu tạo điều kiện cho chị em học tập, nghiên cứu khoa học, công tác ổn định, phù hợp với sức khoẻ, hoàn cảnh gia đình và môi trường làm việc; chương trình giáo dục tổng thể 2018 và cử GV tham gia đầy đủ các buổi tập huấn cấp Thành phố, cấp Tỉnh về chương trình dạy học lớp 3.
- Quan tâm, thăm hỏi, tặng quà cho gia đình nữ CBNGLĐ, con cán bộ công nhân viên chức có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, vươn lên học tốt. 

V. Những đề xuất, kiến nghị: Không
Trên đây là báo cáo sơ kết hoạt động công đoàn học kì I năm học 2021- 2022 của công đoàn trường TH&THCS Điền Công. Kính mong sự quan tâm chỉ đạo của LĐLĐ thành phố để đơn vị hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ. Rất mong được đóng góp ý kiến của CBCCVC để xây dựng công đoàn trường TH&THCS Điền Công ngày càng vững mạnh toàn diện.
	Nơi nhận:

- LĐLĐ thành phố Uông Bí (b/c);

- Lưu: CĐCS.                                   

                                                        
	TM. BAN CHẤP HÀNH

CHỦ TỊCH

Phạm Thị Bích Hạnh
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