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KẾ HOẠCH
Thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ chính trị về “Đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”  năm 2021
Căn cứ Kế hoạch số 149/KH-PGD ngày 22/02/2021 của phòng GD&ĐT Uông Bí về triển khai thực hiện Chỉ thị 05- CT/TW  ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2021;          

Trường Tiểu học Lê Lợi xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ chính trị về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2021 cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

- Tiếp tục lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức có hiệu quả Chỉ thị số 05; nâng cao chất lượng sinh hoạt của chi bộ; đưa việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ chí minh thành nền nếp, gắn với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương, chi bộ, nhà trường và mỗi cán bộ, đảng viên, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết đại hội Đảng các cấp.

- Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, tạo chuyển biến rõ nét trong nhận thức và hành động của từng đảng viên, cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong chi bộ nhà trường, góp phần xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh, thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ chính trị của địa phương, chi bộ trong năm 2021.

- Giúp cho cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân vên và học sinh có nhận thức sâu sắc về những nội dung cơ bản Chỉ thị của Bộ Chính trị, đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức và hành động trong toàn chi  bộ nhà trường. Đưa việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh thành công việc tự giác, thường xuyên của các tổ chuyên môn, các lớp trong Nhà trường, trước hết là người đứng đầu, cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên và học sinh nhằm tiếp tục đẩy mạnh sự nghiệp xây dựng, phát triển Nhà trường.

- Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh là một nội dung quan trọng của công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng, góp phần xây dựng chi bộ thực sự trong sạch, vững mạnh về chính trị, tư tưởng, tổ chức và đạo đức; xây dựng đội ngũ nhà giáo có đủ năng lực, phẩm chất ngang tầm nhiệm vụ; chú trọng chỉnh đốn tác phong công tác của cán bộ, khắc phục, ngăn ngừa bệnh thành tích, phô trương; ngăn chặn và đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống và những biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hóa" trong nội bộ, đẩy mạnh đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí, quan liêu, bè phái, lợi ích nhóm.

- Tiếp tục xây dựng các mô hình, tập thể, cá nhân trong việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, tạo sự lan tỏa trong cộng đồng.

- Tiếp tục nâng cao công tác kiểm tra, giám sát việc triển khai thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh của tập thể chi bộ, nhà trường, các tổ chuyên môn, cá nhân đảng viên, giáo viên, nhân viên trong chi bộ, nhà trường.
2. Yêu cầu
- Việc tổ chức thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” phải đảm bảo thiết thực, hiệu quả, có trọng tâm, trọng điểm, tránh qua loa, hình thức, lãng phí; gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống; những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ” và các nhiệm vụ chính trị, phong trào thi đua ở chi bộ nhà trường.

- Đưa nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với việc thực hiện Quy định 04-QĐ/TU của Tỉnh ủy trong nhà trường vào chương trình hành động, kế hoạch công tác của mỗi cá nhân trong chi bộ nhà trường, gắn với việc thực hiện các cuộc vận động, các phong trào thi đua yêu nước, nhiệm vụ chính trị hàng năm của chi bộ nhà trường, coi đây là nhiệm vụ quan trọng, xuyên suốt, thường xuyên. Lấy kết quả học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với việc thực hiện Quy định 04-QĐ/TU của Tỉnh ủy là một trong những tiêu chuẩn đánh giá, bình xét, phân loại đảng viên hằng năm. Chi bộ nhà trường đánh giá cá nhân thông qua việc xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện và tham gia các cuộc thi tìm hiểu về cuộc đời, sự nghiệp, lòng nhân ái, vị tha, bao dung của Bác.

- Chi bộ nhà trường chỉ đạo việc tổ chức học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với việc thực hiện Quy định 04-QĐ/TU của Tỉnh ủy theo phương châm “trên trước, dưới sau”, “trong trước, ngoài sau”, “học đi đôi với hành” và chỉ đạo tuyên truyền sâu rộng, thường xuyên, liên tục, có hệ thống bằng nhiều hình thức phong phú, sinh động các nội dung chủ yếu về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh để cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên, học sinh thấm nhuần, học tập và làm theo.

- Chú trọng công tác kiểm tra, đôn đốc, phát hiện, nhân rộng và biểu dương, khen thưởng các gương điển hình tiên tiến về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, tác phong của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên trong chi bộ nhà trường. Chủ động phát hiện, xây dựng và lựa chọn những gương điển hình tiêu biểu, tiến tiến trên từng hoạt động, lĩnh vực để tuyên tuyền, phổ biến kinh nghiệm, phương pháp, cách làm hay và tôn vinh, nêu gương học tập nhân rộng trong toàn chi bộ nhà trường.
- Thực hiện nghiêm hướng dẫn của cấp trên về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với việc thực hiện Quy định 04-QĐ/TU của Tỉnh ủy, đồng thời phát huy tinh thần chủ động, sáng tạo, linh hoạt của các nhà trường trong việc ; phong cách, tác phong của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên qua việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

-  Việc xây dựng Kế hoạch của mỗi cá nhân cần xác định rõ những nội dung, cách thức học tập và làm theo nhằm tạo chuyển biến rõ nét trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.  Kế hoạch cần phải bám sát các mục đích, yêu cầu, nội dung chỉ đạo trong - Đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống và tệ nạn quan liêu, tham nhũng, lãng phí, tiêu cực. Không có các biểu hiện “ tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN 
1. Tiếp tục thông tin, tuyên truyền, giáo dục, lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 05 CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về“Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí  Minh
- Đẩy mạnh thông tin tuyên truyền các nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh thông qua các buổi họp chi bộ, chào cờ đầu tuần, sinh hoạt chuyên môn, họp Hội đồng….. Đổi mới công tác tuyên truyền, giáo dục, học tập, làm theo; vận dụng, phát triển sáng tạo tư tưởng Hồ Chí Minh trong hoạt động của Đảng trên các lĩnh vực của đời sống xã hội, kết quả thực hiện CT 05-CT/TW, gương người tốt, việc tốt, tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến trong học tập và làm theo Bác, đấu tranh, phản bác những thông tin, quan điểm sai trái, xuyên tạc, bôi nhọ thân thế, sự nghiệp, phủ định giá trị to lớn của tư tưởng Hồ Chí Minh.

- Đa dạng các hình thức tổ chức: tọa đàm, hội thảo, sinh hoạt chuyên đề, hội thi ... để tăng cường tuyên truyền, phổ biến tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Tăng cường tuyên truyền về những điển hình tiên tiến, mô hình hay, kinh nghiệm tốt, cách làm hiệu quả trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, các tấm gương “ Người tốt, việc tốt”.
- Tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống; những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ”, Quy định số 04-QĐ/TU ngày 07/6/2017 của BTV Tỉnh ủy; Thực hiện CT 05 gắn với các phong trào thi đua, các sự kiện chính trị, các ngày lễ lớn của đất nước, của địa phương.
- Thông tin kịp thời chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, định hướng, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh, của thành phố tới cán bộ, đảng viên, giáo viên và học sinh. 

- Đưa nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vào trong các chương trình hành động, kế hoạch thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, chương trình kiểm tra, giám sát năm 2021. Chú trọng lựa chọn những nhiệm vụ, giải pháp mang tính đột phá để tập trung lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức thực hiện có hiệu quả. Nắm chắc tình hình tư tưởng cán bộ, đảng viên, tham mưu cấp trên giải quyết kịp thời những vấn đề mới nảy sinh, gây bức xúc trong dư luận xã hội.

- Đổi mới công tác tuyên truyền, giáo dục, nghiên cứu, học tập và làm theo những nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh phù hợp Chi bộ nhà trường: qua sinh hoạt chi bộ, các buổi quán triệt, học tập Nghị quyết, nghe nói chuyện thời sự, trên các phương tiện thông tin đại chúng và mạng xã hội. Động viên đảng viên, giáo viên tham gia các cuộc thi sáng tác, quảng bá tác phẩm văn học, nghệ thuật, báo chí về chủ đề Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

-  Tuyên truyền, triển khai và thực hiện nghiêm túc Công văn số 894/BGDĐT-GDMN ngày 09/3/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn, bồi dưỡng, tập huấn thực hiện tích hợp nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong giáo dục mầm non; Công văn số 4634/BGDĐT-CTHSSV ngày 21/9/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc sử dụng tài liệu “Bác Hồ và những bài học về đạo đức, lối sống  dành cho học sinh”  trong nhà trường dành cho học sinh phổ thông trong các hoạt động dạy, học và hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp. Giới thiệu rộng rãi trang thông tin về Chủ tịch Hồ Chí Minh (http://www.hochiminh.vn/) tới đội ngũ cán bộ quản lý, nhà giáo, người học để nghiên cứu, tham khảo học tập và làm theo Bác. Tuyên truyền, hướng dẫn cán bộ, nhà giáo và học sinh tích cực tham gia Cuộc thi trực tuyến “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2021; giới thiệu rộng rãi địa chỉ Cuộc thi: http://hocvalamtheobac.vn; http://www.moet.gov.vn; http://www.doanthanhnien.vn; http://gdtd.vn và Fanpage: http://www.face.com/hocvalamtheobac tới toàn thể cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên và học sinh để tích cực tham gia Cuộc thi. 

2. Xây dựng cam kết tu dưỡng, rèn luyện phấn đấu

- Cán bộ, đảng viên toàn chi bộ phải xây dựng bản cam kết tu dưỡng, rèn luyện phấn đấu năm 2021, đề ra phương hướng phấn đấu làm theo, giải pháp khắc phục những hạn chế, khuyết điểm của mình trong quá trình công tác, sinh hoạt hàng ngày, trong phong cách làm việc và phong cách lãnh đạo. Cuối năm, chi bộ tổ chức thẩm định đánh giá, xếp loại thi đua. Chi bộ và nhà trường lấy kết quả học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh là một trong những tiêu chuẩn đánh giá đảng viên, cán bộ, viên chức năm 2021.

- Bản cam kết nộp tại Chi bộ để theo dõi, đánh giá, quản lý. Hoàn thành trước 24/02/2021.

3. Tổ chức sinh hoạt chi bộ định kỳ và sinh hoạt chuyên đề
- Chỉ đạo và tổ chức thực hiện nghiêm túc việc nghiên cứu, quán triệt, học tập và đăng ký làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2021 theo hướng dẫn của Đảng ủy phường.

- Sinh hoạt Chi bộ định kỳ hàng tháng: 
+ Tổ chức thảo luận, trao đổi, học tập các tấm gương tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến trong học tập và làm theo Bác được giới thiệu trong cuốc sách “Ngàn hoa dâng Bác – Một số tập thể, cá nhân tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh giai đoạn 2016-2020” do Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy phát hành năm 2020. 

+ Tổ chức thảo luận, nghiên cứu về việc lựa chọn “học tập và làm theo”, liên hệ với chức năng, nhiệm vụ của chi bộ, của đảng viên đồng thời gợi ý để cán bộ, đảng viên chọn việc đăng ký làm theo Bác thiết thực, hiệu quả. Mỗi cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu cấp ủy cần phát huy vai trò gương mẫu, ý thức trách nhiệm trong việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; xây dựng kế hoạch cụ thể, đăng ký việc làm theo Bác sát với chức trách, nhiệm vụ được giao, đề xuất các giải pháp thực hiện, khắc phục những hạn chế, yếu kém và đề ra phương hướng phấn đấu để cấp ủy, chi bộ, các đoàn thể giám sát việc thực hiện và làm cơ sở để đánh giá, xếp loại đảng viên năm 2021.

- Sinh hoạt chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh:

Quý 1: Quán triệt, tuyên truyền, học tập, nghiên cứu về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

Quý II: Tuyên truyền, học tập và làm theo về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh dưới hình thức sân khấu hóa.

- Tham gia sinh hoạt chuyên đề (kỳ sinh hoạt tháng 5/2021) nhân dịp kỷ niệm 60 năm ngày Bác Hồ ra thăm đảo Cô Tô (09/5/1961-09/5/2021).

4. Tổ chức sơ kết 5 năm thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW gắn với biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân tiêu biểu giai đoạn 2016 – 2021.
- Tổ chức sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị 05, biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân tiêu biểu trong công tác học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh: Dự kiến vào ngày 03/05/2021.
- Báo cáo đánh giá kết quả 5 năm thực hiện Chỉ thị 05, trong đó nêu bật công tác lãnh đạo, chỉ đạo, kết quả nổi bật, những tồn tại, hạn chế, từ đó rút ra bài học kinh nghiệm, đề xuất các nhiệm vụ, giải pháp tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

5. Nâng cao vai trò, trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu cấp ủy trong thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Tiếp tục quán triệt và thực hiện nghiêm túc các Quy định của Trung ương về vai trò, trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu các cấp như: Quy định số 101-QĐ/TW, ngày 07/6/2012, của Ban Bí thư (khóa XI) về “Trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp”, Quy định số 55-QĐ/TW, ngày 19/12/2016, của Bộ Chính trị, khóa XII về “Một số việc cần làm ngay để tăng cường vai trò nêu gương của cán bộ, đảng viên”, Quy định về những điều đảng viên không được làm; Quy định số 11-QĐ/TW, ngày 18/02/2019 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng “về trách nhiệm của người đứng đầu cấp ủy trong việc tiếp dân, đối thoại trực tiếp với dân và xử lý những phản ánh, kiến nghị của dân”, Chỉ thị 27/CT-TTg, ngày 08/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ về “đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.

- Nêu cao tinh thần, trách nhiệm, tính tiền phong gương mẫu của người đứng đầu cấp ủy trong việc học tập và làm theo Bác bằng những việc làm cụ thể, thiết thực, góp phần xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân tộc, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh, gương mẫu trong tự phê bình và phê bình; đưa nội dung tự phê bình, phê bình theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI), Nghị quyết Trung ương 4 (khoá XII) và việc học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vào sinh hoạt định kỳ ở chi bộ theo Kết luận số 18- KL/TW, ngày 22/9/2017 của Ban Bí thư Trung ương Đảng. Người đứng đầu cấp uỷ, chính quyền các cấp thực hiện việc tiếp dân định kỳ, hoặc đột xuất để tiếp nhận thông tin, lắng nghe ý kiến của nhân dân, thực hiện tốt việc đối thoại với nhân dân, kịp thời xử lý những phản ánh, kiến nghị của nhân dân, nhất là về những biểu hiện suy thoái, “tự diễn biến”, “ tự chuyển hoá” trong cán bộ, đảng viên.

- Tiếp tục rà soát, xây dựng, bổ sung các chuẩn mực đạo đức công vụ, đạo đức nghề nghiệp theo nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với ngành và phù hợp với các nghị quyết, chỉ thị của Đảng, văn bản pháp quy của Nhà nước, quy định hiện hành của địa phương, của ngành.
6. Tiếp tục xây dựng và nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” 
- Rà soát, đánh giá chất lượng các mô hình “Học tập và làm  theo  tư  tưởng,  đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” ở chi bộ nhà trường. Trên cơ sở đó, lựa chọn các mô hình thực sự có hiệu quả để tiếp tục duy trì và nhân rộng. Định hướng xây dựng mô hình mới theo nội dung chuyên đề 2021, định kỳ đánh giá việc tổ chức thực hiện bảo đảm thiết thực, hiệu quả.

7. Công tác kiểm tra, giám sát
- Chi bộ xây dựng chương trình, kế hoạch thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị gắn với Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII), thường xuyên kiểm tra, giám sát việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khoá XII) và Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị năm 2021 gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của chi bộ nhà trường.
- Phát huy vai trò của các tổ chuyên môn, đoàn thể trong chi bộ trong việc giám sát việc tu dưỡng, rèn luyện, đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên. Thực hiện nghiêm Quyết định số 99- QĐ/TW, ngày 03/10/2017 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về việc ban hành hướng dẫn khung để các cấp uỷ, tổ chức đảng Trung ương tiếp tục phát huy vai trò của nhân dân trong đấu tranh ngăn chặn đẩy lùi sự suy thoái, “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá” trong nội bộ.

8. Công tác sơ kết, báo cáo:

- Nhà trường chủ động cung cấp danh sách, thông tin ít nhất 01 gương điển hình tiêu biểu, mô hình hay, cách làm hiệu quả gửi về Phòng GDĐT (theo mẫu) để giới thiệu tuyên truyền theo định kỳ hằng quý.
- Tổ chức sơ kết 5 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, đánh giá, rút kinh nghiệm, khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong nhà trường.

- Báo cáo thực hiện học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2021, trước ngày 20/11/2021. 

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với nhà trường:

- Xây dựng kế hoạch thực hiện Chỉ thị 05- CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị “đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với việc thực hiện Quy định 04-QĐ/TU của Tỉnh ủy và xây dựng, nhân rộng gương điển hình, tiên tiến.

- Phối kết hợp với Công đoàn cơ sở, Đoàn Thanh niên, Liên đội theo dõi các mặt hoạt động.

- Tổ chức cho các tổ chuyên môn, tổ chức đoàn thể trong chi bộ, các cá nhân đăng ký  xây dựng và nhân rộng các mô hình, gương điển hình tiên tiến.

- Tiếp tục rà soát, hoàn thiện và chỉ đạo thực hiện nghiêm túc Quy tắc văn hóa ứng xử trong nhà trường, kỷ luật kỷ cương, đạo đức công vụ. Chỉ đạo rà soát, giải quyết triệt để công tác, đáp ứng kịp thời nguyện vọng chính đáng của cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh, CMHS.
- Chỉ đạo thực hiện nghiêm túc có hiệu quả Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, chủ đề công tác năm và các nhiệm vụ chính trị khác.

- Hằng năm, tổ chức sơ kết học kỳ và tổng kết theo năm học, đánh giá, rút kinh nghiệm kịp thời. Làm tốt công tác tuyên truyền về kết quả thực hiện chỉ thị 05-CT/TW, đồng thời, đẩy mạnh tuyên truyền về “người tốt, việc tốt”, các tập thể, cá nhân điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và nộp báo cáo theo đúng quy định.

2. Đối với cán bộ, đảng viên trong chi bộ:

2.1.Đối với cán bộ lãnh đạo, người đứng đầu
- Chủ động, tích cực, gương mẫu trong thực hiện các chương trình, kế hoạch, mục tiêu phát triển giáo dục, bảo vệ môi trường; phát huy sức dân, huy động nhân dân, phụ huynh tham gia thực hiện các mục tiêu đề ra.

- Nói đi đôi với làm, tạo uy tín tốt trong nhân dân, phụ huynh, làm gương để nhân dân, phụ huynh noi theo; tiền phong, gương mẫu, có trách nhiệm và chịu trách nhiệm cao nhất trong công việc và cuộc sống.

- Hết lòng, hết sức phụng sự Tổ quốc, phục vụ nhân dân, phụ huynh vì lợi ích của nhân dân, của phụ huynh, của Quốc gia – dân tộc. Không làm bất cứ việc gì có hại cho Đảng, cho đất nước và nhân dân, phụ huynh, học sinh. Lấy hạnh phúc và sự hài lòng của học sinh, phụ huynh, nhân dân làm mục tiêu phấn đấu. Phục vụ học sinh, phụ huynh, nhân dân hết mình, đúng mực.
  - Nghiêm khắc với bản thân và kiên quyết chống độc đoán, chuyên quyền, quan liêu, xa dân, thờ ơ, vô cảm trước những khó khăn, bức xúc của đồng nghiệp, học sinh, phụ huynh và nhân dân.

  - Nghiêm túc thực hiện việc: “cán bộ chủ chốt phải thường xuyên tiếp xúc, đối thoại trực tiếp với nhân dân, chủ động nắm bắt tâm tư, đánh giá, dự báo diễn biến tư tưởng của cán bộ, đảng viên và có biện pháp giải quyết kịp thời” đã được quy định trong Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI, XII.
  -  Gương mẫu thực hiện các nội dung, nhiệm vụ Chủ đề năm công tác 2021.

2.2. Đối với đảng viên trong chi bộ:

   - Mỗi cán bộ, đảng viên trong chi bộ  xây dựng bản cam kết tu dưỡng, rèn luyện năm 2021 phù hợp, hiệu quả với chức trách, nhiệm vụ được giao.

   - Tích cực thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2021. Tự nghiên cứu nội dung chuyên đề và liên hệ thực tiễn nhiệm vụ được phân công để  thực hiện tốt Chỉ thị 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị “đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với việc thực hiện Quy định 04-QĐ/TU của Tỉnh ủy và xây dựng, nhân rộng gương điển hình, tiên tiến.

- Thực hiện đúng các quan điểm của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước trong thực hành công vụ, trong quan hệ với nhân dân. Tích cực tham gia các chương trình, mục tiêu phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội, con người do Đảng, Nhà nước đề ra, làm gương cho học sinh và giúp đỡ nhân dân, phụ huynh; phục vụ tận tình học sinh, phụ huynh và nhân dân theo đúng trách nhiệm, nhiệm vụ được giao.
 
- Thường xuyên bồi dưỡng để nâng cao năng lực, nhận thức của bản thân về những chủ trương, chính sách pháp luật của Đảng và nhà nước.

- Kiên quyết đấu tranh chống quan liêu, tham nhũng, tiêu cực. Tự giác cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư, vận động nhân dân cùng tham gia thực hiện tốt.
- Tự giác thực hiện nghiêm Quy định số 47-QĐ/TW ngày 01/11/2011 của BCHTW khóa XI “Về những điều đảng viên không được làm”; Quy định số 101-QĐ/TW ngày 7/6/2012 của Ban Bí thư khóa XI “về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ chủ chốt các cấp”; Quy định số 55-QĐ/TW ngày 19/12/2016 của Bộ Chính trị khóa XII.

- Tập trung xây dựng đội ngũ cán bộ trong sạch, vững mạnh, đủ phẩm chất, năng lực, uy tín, ngang tầm nhiệm vụ; ngăn chặn, đẩy lùi suy thoái trong đội ngũ cán bộ. Thực hiện tốt Nghị quyết 26-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương khóa XII về "Xây dựng đội ngũ cán bộ, nhất là cán bộ cấp chiến lược đủ phẩm chất, năng lực và uy tín, ngang tầm nhiệm vụ". Cụ thể:

+ Gương mẫu trong thực hiện, tuyên truyền và bảo vệ chủ trương, đường lối của Ðảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; sẵn sàng hy sinh lợi ích cá nhân vì lợi ích chung của Ðảng, Nhà nước và của nhân dân”; 

+ Về đạo đức, lối sống, tác phong, phải: “Nêu gương về đức khiêm tốn, giản dị; tác phong sâu sát thực tế, gần gũi để thấu hiểu tâm tư, nguyện vọng chính đáng của quần chúng, trước hết trong tổ chức, cơ quan, đơn vị công tác và nơi cư trú”; Nêu cao ý thức xây dựng mối đoàn kết trong đảng, đoàn kết nội bộ.


+ Về quan hệ với Nhân dân phải: “Nêu cao ý thức phục vụ nhân dân; làm việc với thái độ khách quan, công tâm, tập trung sức giải quyết những lợi ích chính đáng của Nhân dân; lắng nghe tâm tư, nguyện vọng của quần chúng, chủ động đối thoại với Nhân dân và cán bộ dưới quyền. Gương mẫu thực hiện nghĩa vụ công dân nơi cư trú. Kiên quyết đấu tranh với những biểu hiện vô cảm, quan liêu, cửa quyền, hách dịch và các hành vi nhũng nhiễu, gây phiền hà Nhân dân.

- Thực hiện đúng các quan điểm của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước trong thực hành công vụ, trong quan hệ với Nhân dân. Tích cực tham gia các chương trình mục tiêu, phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội, con người do Đảng, Nhà nước đề ra và phát động, làm gương và giúp đỡ nhân dân xóa đói, giảm nghèo ở địa phương, trong cộng đồng.  

           - Thực hiện nghiêm túc các nội dung công tác Chủ đề năm 2021.

    - Xây dựng, thực hiện nghiêm túc theo bản cam kết rèn luyện, tu dưỡng đã cam kết.

    - Tiếp tục duy trì các mô hình, gương điển hình tiên tiến trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
3. Đối với các đoàn thể:

- Phát huy vai trò, chức năng, nhiệm vụ, thực hiện có hiệu quả việc tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng nhà trường. Giám sát việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống của người đứng đầu, cán bộ, đảng viên.
   Trên đây là Kế hoạch học tập Chỉ thị 05- CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2021 của trường Tiểu học Lê Lợi. Yêu cầu toàn thể cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên trường Tiểu học Lê Lợi nghiêm túc thực hiện./.
	           Nơi nhận :

            - Phòng GD&ĐT (b/c);

            - TCM, GV, NV (t/h);

            - Lưu: CB, VT.
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