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KẾ HOẠCH 
Sinh hoạt chuyên đề: “Hồ Chí Minh – đẹp nhất tên Người”
Sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách 
Hồ Chí Minh” 

Căn cứ Kế hoạch số 149/KH-PGDĐT ngày 22/02/2021; kế hoạch số 10-KH/ĐU ngày 27/01/2021 của Đảng ủy phường Quang Trung; Thực hiện kế hoạch số  05-CB/THLL  ngày 02 tháng 02 năm 2021 của chi bộ trường Tiểu học Lê Lợi, Kế hoạch  số 27/KH-THLL  ngày 24 tháng 02 năm 2021 thực hiện Chỉ thị 05- CT/TW  ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2021; 
Trường Tiểu học Lê Lợi xây dựng kế hoạch sinh hoạt chuyên đề “Hồ Chí Minh- đẹp nhất tên Người” và sơ kết 5 năm thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW, cụ thể như sau:
	I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Đánh giá đúng những kết quả đạt được và những hạn chế trong việc thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW trong thời gian qua; đề xuất phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp để tiếp tục thực hiện có hiệu quả việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, đưa nội dung này trở thành việc làm tự giác, thường xuyên của mỗi cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường.
- Tiếp tục khẳng định vị trí, vai trò, tầm quan trọng của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh đối với công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức cho cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên, học sinh; đối với công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng và thực hiện nhiệm vụ chính trị trong những năm tiếp theo.
- Thông qua buổi sinh hoạt chuyên đề, tăng cường giáo dục, nâng cao nhận thức, tình cảm CBGVNV, HS về tấm gương Bác Hồ kính yêu, giúp các CBGVNV và các em biết học tập, vận dụng vào cuộc sống và làm theo lời Bác dạy.
- Biểu dương, khen thưởng động viên những tập thể, cá nhân giáo viên, học sinh tiêu biểu, xuất sắc, các tấm gương người tốt – việc tốt qua 5 năm thực hiện Chỉ thị 05; trọng tâm là nội dung, công việc làm theo, từ đó nhân rộng những mô hình mới, cách làm hiệu quả, thiết thực; qua đó tuyên truyền sâu rộng, tạo sức lan tỏa trong đội ngũ cán bộ, đảng viên, viên chức, người lao động và học sinh trong nhà trường. 
2. Yêu cầu
- Tổ chức hoạt động phải tạo khí thế sôi nổi, hào hứng, chú ý công tác tuyên 
truyền, cổ vũ thi đua, tạo khí thế thi đua để nghiên cứu, tìm hiểu và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh.
          - Nội dung tuyên truyền phải đảm bảo sâu, rộng, có tính giáo dục cao, phù hợp với đối tượng, lứa tuổi học sinh trong nhà trường.
- Tổ chức sơ kết, đánh giá 5 năm thực hiện Chỉ thị 05 theo hình thức hoạt động ngoại khóa toàn trường đảm bảo nghiêm túc, an toàn, thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm, đảm bảo tiến độ thời gian. Việc biểu dương, khen thưởng phải đảm bảo chất lượng, đúng đối tượng, dân chủ, khách quan, công khai, tránh phô trương, hình thức.
	II. NỘI DUNG CHƯƠNG TRÌNH
1. Ổn định tổ chức
2. Tuyên bố lí do, giới thiệu đại biểu 
3. Báo cáo đánh giá kết quả 5 năm thực hiện Chỉ thị 05, trong đó nêu bật công tác lãnh đạo, chỉ đạo, kết quả nổi bật, những tồn tại, hạn chế, từ đó rút ra bài học kinh nghiệm, đề xuất các nhiệm vụ, giải pháp tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
4. Biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân tiêu biểu trong công tác học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
5. Văn nghệ chào mừng: 08 tiết mục. Trong đó:
- Mỗi khối lớp tham gia kể lại 01 câu chuyện hoặc ngâm thơ, biểu diễn 01 tiết mục văn nghệ (có phụ họa, hoạt cảnh,…)
- Mỗi Tổ chuyên môn tham gia tiết mục văn nghệ.
* Lưu ý:
- Những câu chuyện về Bác Hồ phải là chuyện đã đăng trên sách, báo, tạp chí... nếu là chuyện được đăng tải trên internet thì phải nói rõ lấy từ website nào. 
- Các câu chuyện, các tiết mục thơ, ca phải đúng chủ đề ca ngợi về Bác. Đảm bảo giới thiệu tên, xuất xứ câu chuyện, có bài học rút ra từ chuyện kể, liên hệ thực tế.
- Thí sinh mặc trang phục phù hợp với tiết mục biểu diễn.
- Các câu chuyện kể, ngâm thơ có sử dụng nhóm múa, hát, minh họa, nhạc nền, đề nghị các lớp phải chuẩn bị đĩa nhạc, đăng kí tiết mục về Ban tổ chức trước ngày 20/4/2021. 
	- Các khối lớp, tổ chuyên môn sẽ được tính điểm thi đua theo tháng. 
III. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, THÀNH PHẦN
· Thời gian: 7h45 ngày 04/5/2021.
· Địa điểm: Sân trường trường Tiểu học Lê Lợi.
· Thành phần: 
+ Thành phần triều tập: Toàn thể CBGVNV, HS nhà trường.
+ Thành phần khách mời:
- Lãnh đạo Phòng GD&ĐT.
- Lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND phường Quang Trung.
- Ban đại diện CMHS trường, khối lớp.
- Trung tâm Truyền thông và Văn hóa Uông Bí.
	IV. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ:
	 1. Khánh tiết: 
	- Khánh tiết, trải thảm, trang trí sân khấu: GV bộ môn, GV buổi 2 phối hợp với tổ văn phòng (Đ/c Tuệ làm Tổ trưởng).
	2. Cơ sở vật chất:
	- Loa máy, Âm thanh, Ô dù: đ/c Lan TPT, Tuệ.	
	- Chụp ảnh viết bài, đăng tin: đ/c Như TA, Lan TPT
	- Giáo viên chủ nhiệm quản lý học sinh của lớp mình
	- Giấy mời: Đ/c Bùi Thủy.
- Bàn ghế đại biểu:
+ Kê ra: Giáo viên chủ nhiệm tổ 1, 2-3.
+ Cất vào: Giáo viên chủ nhiệm tổ 4-5.
- Khăn trải bàn, lọ hoa, nước uống, cốc, Tiếp nước: đ/c Trang TD, Nên (Chuẩn bị và cất dọn).
- Mua, bắn pháo giấy, phục vụ phần trao thưởng: Lâm Nhung, Đoàn Hoa
- Chuẩn bị phần thưởng:  Đ/c Lan TPT.
- Trang phục: Học sinh mặc gọn gàng, đẹp, phù hợp buổi ngoại khóa, phù hợp học sinh. Giáo viên mặc trang phục áo dài đồng phục của trường.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với Ban giám hiệu nhà trường 
- Xây dựng kế hoạch tổ chức và triển khai tới toàn thể cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên, học sinh trong nhà trường.
	- Phân công nhiệm vụ cụ thể các thành viên trong nhà trường. Chuẩn bị các điều kiện cơ sở vật chất cần thiết phục vụ cho hội thi. 
	- Chỉ đạo các Tổ chuyên môn, các tập thể lớp tổ chức bình bầu, đề xuất biểu dương, khen thưởng. Chỉ tiêu: 04 đồng chí/Tổ chuyên môn, 01 học sinh/lớp.
2. Đối với Tổng phụ trách Đội:
	- Xây dựng kịch bản chương trình tổ chức. Trình Bí thư Chi bộ - Hiệu trưởng duyệt trước ngày 25/4/2021.
- Tổ chức cho các khối lớp và các Tổ chuyên môn bốc thăm các tiết mục. Tổng hợp và sắp  xếp thứ tự các tiết mục cho phù hợp.
	- Thực hiện dẫn Chương trình tổ chức.
3. Đối với Tổ chuyên môn, giáo viên, học sinh:
- Phổ biến, triển khai kế hoạch tới toàn thể CBGVNV, HS của Tổ, lớp. Bốc thăm, lựa chọn tiết mục, thành lập Đội văn nghệ của Tổ, khối lớp, phân công nhiệm vụ, động viên GV và HS tích cực tập luyện góp phần vào thành công của Buổi sinh hoạt chuyên đề và Sơ kết 05 năm học tập và làm theo Bác.
- Giáo viên bộ môn phối hợp với các giáo viên chủ nhiệm cùng tập luyện cho học sinh.
- Giáo viên chủ nhiệm các lớp làm tốt công tác tuyên truyền, phối kết hợp với Ban đại diện Cha mẹ học sinh của khối lớp hỗ trợ để học sinh tham gia đạt kết quả tốt.
- Các Tổ chuyên môn, khối lớp bắt thăm thể loại, thứ tự biểu diễn tại phòng Đội vào 09/4/2021.
- Các Tổ chuyên môn (Tổ Văn phòng ghép vào cùng Tổ 1), các tập thể lớp tổ chức bình bầu, đề xuất biểu dương, khen thưởng, có biên bản lưu. Chỉ tiêu: 04 đồng chí/Tổ chuyên môn, 01 học sinh/lớp. Nộp danh sách đề nghị về Ban giám hiệu trước ngày 25/4/2021.
V. KINH PHÍ 	
Kinh phí tổ chức được trích từ nguồn kinh phí Ngân sách cấp.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Sinh hoạt chuyên đề: “Hồ Chí Minh – đẹp nhất tên Người” và Sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm học 2020-2021 của Trường Tiểu học Lê Lợi. Yêu cầu các bộ phận liên quan triển khai thực hiện theo đúng nội dung kế hoạch đề ra. Trong quá trình thực hiện có gì vướng mắc cần kịp thời báo cáo về Ban tổ chức để có hướng chỉ đạo kịp thời./.
	Nơi nhận:
- PHòng GD&ĐT (b/c);
- Đảng ủy PQT (b/c);
- Chi bộ (b/c);
- BGH (c/đ);
- Các TCM, GV, HS (t/h);
- Cổng TTĐT trường;
- Lưu: VT.
			

	HIỆU TRƯỞNG




Lại Thị Thanh Linh
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