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KẾ HOẠCH
Tổ chức dạy học 7 buổi/tuần đối với cấp THCS, năm học 2022-2023

Căn cứ công văn số 926/PGDĐT ngày 13/9/2022 của Phòng GDĐT Uông Bí về việc “Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học cơ sở năm học 2022 – 2023”;
Căn cứ kết quả lấy ý kiến của phụ huynh học sinh, giáo viên toàn trường về việc tổ chức dạy học 7 buổi/tuần đối với cấp THCS; 
Căn cứ điều kiện cơ sở vật chất nhà trường;  
 Trường Tiểu học và THCS Nam Khê xây dựng kế hoạch "Dạy học 7 buổi/tuần” đối với cấp THCS  năm học 2022-2023 như sau:
I. Tình hình quy mô trường lớp, cơ sở vật chất, đội ngũ
1. Quy mô trường lớp, cơ sở vật chất
- Năm học 2022-2023, nhà trường có 08 lớp học với 344 học sinh.
- Cơ sở vật chất đầy đủ, phòng học kiên cố,  đáp ứng 1 lớp/phòng học, có đủ các thiết bị đảm bảo thực hiện dạy học 2 buổi/ngày.
2. Đội ngũ cấp THCS
- Tổng số CB,GV,NV: 18, trong đó:
+ CBQL: 02
+ Giáo viên: 16
+ Nhân viên: 0
II. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích
- Chuẩn bị công tác triển khai thực hiện chương trình giáo dục mới ban hành theo thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT từ năm học 2021-2022: tập cho học sinh quen thuộc và chủ động sắp xếp thời gian học tập, tham gia các hoạt động giáo dục bắt buộc theo chương trình mới, hướng tới dạy học 2 buổi/ngày đối với cấp THCS.
- Tăng số ngày nghỉ trong tuần giúp học sinh có thêm thời gian chuẩn bị bài, nghỉ ngơi. Giáo viên có thời gian nhiều hơn chuẩn bị công tác giảng dạy cho tuần kế tiếp.
- Là trường liên cấp gồm cấp Tiểu học và cấp THCS, nhà trường bố trí dạy 7 buổi/tuần đối với cấp THCS để đảm bảo cho 2 cấp học trong cùng một trường đều có thời gian nghỉ chung ngày thứ 7. Đồng thời để các hoạt động giáo dục bắt buộc, các hoạt động trải nghiệm hướng nghiệp, hoạt động trải nghiệm sáng tạo, thực hiện các chuyên đề, ngoại khóa…đảm bảo được học sinh cả 2 cấp học cùng tham gia. 
2. Yêu cầu
- Được sự cho phép, nhất trí chủ trương của các cấp quản lý, sự đồng thuận của phụ huynh học sinh, giáo viên toàn trường.
- Việc dạy học 7 buổi/tuần đối với cấp THCS; 9 buổi/ tuần đối với cấp Tiểu học, được tổ chức vào các ngày trong tuần (từ thứ 2 đến thứ 6); dạy học không quá 8 tiết/ngày đối với cấp THCS; 7 tiết/ ngày đối với cấp Tiểu học. Không quá tải với học sinh đảm bảo đúng quy định theo quyết định số 16/2006/QĐ-BGDĐT, thông tư số 32/2018/TT- BGDĐT ngày 26/12/2018.
- Việc tổ chức dạy học 7 buổi/tuần đối với cấp THCS phải đảm bảo hoàn thành kế hoạch giáo dục được giao, đảm bảo chất lượng, hiệu quả, không dồn ép, cắt xén chương trình.
III. Nội dung và kế hoạch dạy học 7 buổi/tuần đối với cấp THCS
1. Nội dung dạy học
- Đảm bảo phát triển phẩm chất và năng lực học sinh của Chương trình giáo dục phổ thông hiện hành và chương trình giáo dục phổ thông 2018.
- Tổ chức thực hiện có hiệu quả kế hoạch giáo dục nhà trường: Giáo dục hướng nghiệp, giáo dục ngoài giờ lên lớp, Tin học, giáo dục giá trị sống và kĩ năng sống, hoạt động tập thể, văn nghệ, thể thao... 
2. Kế hoạch dạy học, thời gian biểu
- Kế hoạch dạy học: thực hiện đúng kế hoạch đã được phê duyệt.
- Thời gian giảng dạy:
+ Buổi sáng từ thứ 2 đến thứ 6, học từ 4-5 tiết, bắt đầu tiết 1 là: 7h15 phút.
+ Buổi chiều thứ 5, thứ 6 mỗi buổi học từ 2-3 tiết, bắt đầu tiết 1 là: 14h00 phút
3.Thời gian bắt đầu học: từ ngày 03/10/2022.
III. Tổ chức thực hiện
1. Đối với Lãnh đạo nhà trường
- Tổ chức trưng cầu ý kiến của phụ huynh, học sinh, cán bộ, giáo viên, nhân viên, đảm bảo nhất trí cao.
- Xây dựng kế hoạch triển khai tới toàn thể cán bộ giáo viên trong nhà trường để đội ngũ nắm rõ và thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả. 
[bookmark: _GoBack]- Báo cáo với phòng Giáo dục Đào tạo Uông Bí, chính quyền địa phương về kế hoạch dạy học 7 buổi/tuần đối với cấp THCS.
- Tổ chức tuyên truyền đến phụ huynh học sinh, cộng đồng dân cư, giáo viên và học sinh về dạy học 7 buổi/tuần đối với cấp THCS.
- Chỉ đạo bộ phận chuyên môn xếp thời khóa biểu hợp lý, tạo điều kiện cho giáo viên có thời gian nghỉ ngơi với những ngày dạy 2 buổi/ngày. 
- Tổ chức chỉ đạo, phân công giáo viên hợp lý để thực hiện kế hoạch dạy học 7 buổi/tuần đối với cấp THCS. Huy động các tổ chức đoàn thể trong và ngoài nhà trường cùng tham gia hỗ trợ thực hiện kế hoạch.
2. Đối với tổ trưởng chuyên môn
- Chịu trách nhiệm chỉ đạo về nội dung giảng dạy và quản lý học sinh, giáo viên do tổ phụ trách, đảm bảo đạt yêu cầu chất lượng trường đề ra.
- Báo cáo Hiệu trưởng về việc thực hiện kế hoạch, kịp thời phản ánh những khó khăn, vướng mắc để  giải quyết.
3. Đối với giáo viên
- Chấp hành sự phân công của Hiệu trưởng, tổ trưởng chuyên môn, thực hiện nghiêm túc kế hoạch bài dạy, kế hoạch giáo dục của nhà trường.
Trên đây là Kế hoạch dạy học 7 buổi/ tuần đối với cấp THCS năm học 2022-2023 của trường Tiểu học và THCS Nam Khê. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc cần báo cáo trực tiếp với Ban giám hiệu để kịp thời giải quyết. 
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