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QUYẾT ĐỊNH

Phê duyệt kế hoạch kiểm tra năm học 2022-2023

HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG TIỂU HỌC PHƯƠNG ĐÔNG A
Căn cứ chức năng, quyền hạn của Hiệu trưởng trường tiểu học được quy định tại Thông tư số 28/2020/TT-BGDĐT ngày 04 tháng 09 năm 2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Điều lệ trường tiểu học;
Căn cứ 2734/SGDĐT-TrT  ngày 28 tháng 09 năm 2022 của Sở Giáo dục Đào tạo về việc “Hướng dẫn công tác thanh tra, kiểm tra năm học 2022-2023;
Căn cứ hướng dẫn 987/HD- PGD&ĐT ngày 30/09/2022 của phòng Giáo dục & Đào tạo về việc hướng dẫn công tác thanh tra, kiểm tra năm học 2022- 2023;
Thực hiện nhiệm vụ năm học 2022-2023 của trường Tiểu học Phương Đông A
Xét đề nghị của bộ phận chuyên môn và cán bộ phụ trách công tác kiểm tra.
QUYẾT ĐỊNH
Điều 1. Phê duyệt kế hoạch kiểm tra năm học 2022-2023 của trường Tiểu học Phương Đông A (có danh mục các cuộc kiểm tra kèm theo).

Điều 2. Giao cán bộ phụ trách kiểm tra có trách nhiệm hướng dẫn, tổ chức thực hiện đúng quy định pháp luật các nội dung kiểm tra theo Kế hoạch đã được phê duyệt. 
Điều 3. Quyết định có hiệu lực từ ngày ký. Các ông, bà: Phó hiệu trưởng, Tổ trưởng chuyên môn, Trưởng các bộ phận có liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./
	Nơi nhận:
- Như điều 2 (t/h);

-  Lưu: VT.
	HIỆU TRƯỞNG
Nguyễn Thị Kim Cúc
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KẾ HOẠCH 
Kiểm tra năm học 2022-2023

(Ban hành theo Quyết định số 84/QĐ-THPĐA ngày 30/9/2022của Hiệu trưởng trường Tiểu học Phương Đông A)
Căn cứ 2734/SGDĐT-TrT  ngày 28 tháng 09 năm 2022 của Sở Giáo dục Đào tạo về việc “Hướng dẫn công tác thanh tra, kiểm tra năm học 2022-2023;
Căn cứ hướng dẫn 987/HD- PGD&ĐT ngày 30/09/2022 của phòng Giáo dục & Đào tạo về việc hướng dẫn công tác thanh tra, kiểm tra năm học 2022 - 2023;

Trường Tiểu học Phương Đông A xây dựng Kế hoạch kiểm tra nội bộ năm học 2022-2023 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU


Nhằm thực hiện Nghị quyết trường Tiểu học Phương Đông A về kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2022 - 2023; kịp thời phát hiện những thiếu sót, sai phạm trong việc thực hiện nhiệm vụ công tác, thực hiện quy chế chuyên môn để có biện pháp giúp đỡ, chấn chỉnh, khắc phục nghiêm túc và thực hiện đúng quy chế, quy định của ngành.

Tổ chức các cuộc kiểm tra hiệu quả, phù hợp với tình hình thực tế; tập trung kiểm tra các điều kiện đảm bảo chất lượng giáo dục, việc thực hiện quy chế dân chủ, dạy thêm học thêm, an toàn trường học, đạo đức lối sống của giáo viên và học sinh.


Triển khai nhanh, kịp thời các cuộc kiểm tra đột xuất khi cần thiết, đảm bảo theo đúng quy định của pháp luật. Tăng cường xử phạt hành chính đối với hành vi vi phạm được phát hiện khi tiến hành kiểm tra. Coi trọng biện pháp phòng ngừa là chính; Xử lý nghiêm và công khai đối với các vi phạm, nhằm tạo tác động vào cả hệ thống.

Qua kiểm tra để đôn đốc, thúc đẩy hoạt động dạy và học, nâng cao chất lượng đội ngũ, nâng cao hiệu lực của công tác quản lý, củng cố và thiết lập trật tự, kỷ luật, kỉ cương trường học. Từ đó nâng cao ý thức trách nhiệm của mỗi thành viên trong nhà trường, góp phần nâng cao chất lượng và hiệu quả của hoạt động giáo dục.

II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH KIỂM TRA 

1. Đối tượng kiểm tra

- CBQL, giáo viên, nhân viên, học sinh.

- Các đoàn thể, bộ phận, các tổ chuyên môn

2. Hình thức kiểm tra

- Kiểm tra theo kế hoạch; kiểm tra theo nội dung kế hoạch đã được phê duyệt
- Kiểm tra đột xuất: kiểm tra khi có dấu hiệu vi phạm
3. Nội dung kiểm tra


3.1. Kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ của PHT

- Kiểm tra việc xây dựng kế hoạch, hồ sơ, sổ sách và triển khai đến các tổ chuyên môn, các bộ phận để thực hiện


- Kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ được giao của Phó Hiệu trưởng
3.2. Kiểm tra thực hiện nhiệm vụ của giáo viên

+ Quy định đạo đức nhà giáo, phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống.


+ Thực hiện quy chế chuyên môn ( thực hiện chương trình, nội dung, kế hoạch dạy học, giáo dục đạo đức, thẩm mỹ, thể chất,...Các yêu cầu về soạn bài, giảng bài, sử dụng đồ dùng dạy học, tham gia sinh hoạt chuyên môn, tự bồi dưỡng......) trình độ nghiệp vụ, tay nghề, kết quả giảng dạy, giáo dục, công tác chủ nhiệm lớp, hoạt động ngoài giờ lên lớp, công tác Đoàn- Đội - Sao, hoạt động xã hội, kết quả đánh giá xếp loại học sinh, tham gia các công tác khác.


3.3. Kiểm tra thực hiện nhiệm vụ của nhân viên

- Nhân viên phụ trách công tác thiết bị, thư viện trong nhà trường.


+ Kiểm tra việc tham mưu cho Hiệu trưởng kế hoạch mua sắm thiết bị theo nhu cầu dạy và học. Kiểm tra việc xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ. Kiểm tra việc duy trì, bảo quản thiết bị dạy học, kiểm tra việc khai thác, sử dụng TBDH


+ Kiểm tra thư viện


Kiểm tra cơ sở vật chất (phòng thư viện, bàn ghế, kệ, tủ). Kiểm tra việc sắp xếp, bố trí, trang trí, vệ sinh. Kiểm tra số lượng và chất lượng sách, báo, tạp trí, Kiểm tra hoạt động của cán bộ thư viện (việc thực hiện nội quy, việc cho mượn, thu hồi, hồ sơ sổ sách, bảo quản, giới thiệu, thống kê, phân loại, bổ sung sách, báo, thực hiện nền nếp, tinh thần, thái độ làm việc.


- Nhân viên kế toán – hành chính

+ Kiểm tra việc ghi chép chứng từ trên sổ sách kế toán, báo cáo tài chính, kiểm tra việc thu, chi các khoản đóng góp của cha mẹ học sinh. Các khoản chi ngân sách, chi khác của nhà trường. Việc thực hiện quyết toán thu, chi. Việc chấp hành các chế độ, nguyên tắc kế tắc tài chính.

+ Kiểm tra hoạt động của bộ phân văn thư hành chính

Việc chuyển công văn đi, công văn đến. Việc quản lý, sử dụng con dấú Kiểm tra việc quản lý hồ sơ, sổ sách hành chính, giáo vụ ( học bạ, sổ theo dõi cấp phát văn bằng, chứng chỉ, sổ theo dõi sổ phổ cập giáo dục, sổ nghị quyết của nhà trường, sổ khen thưởng, kỷ luật học sinh, sổ lưu trữ các văn bản, công văn và các hồ sơ sổ sách khác).

3.4. Kiểm tra hoạt động của tổ khối chuyên môn


 + Kiểm tra công tác quản lý của tổ trưởng ( nhận thưc, vai trò, khả năng lãnh đạo chuyên môn …)


+ Kiểm tra việc xây dựng kế hoạch, hồ sơ chuyên môn, hồ sơ quản lý


+ Kiểm tra chất lượng  giảng dạy của tổ chuyên môn


+ Kiểm tra nền nếp sinh hoạt chuyên môn

+ Kiểm tra việc bồi dưỡng và tự bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ

3.5. Kiểm tra hoạt động học tập và rèn luyện của học sinh

+ Kiểm tra việc tổ chức lớp học; thực hiện nhiệm vụ học tập của học sinh được quy định trong Điều lệ trường tiểu học

+ Kiểm tra việc thực hiện nội quy, quy định của trường lớp

+ Kiểm tra việc tự rèn luyện của học sinh thông qua các HĐTT

+ Kiểm tra về trang phục đến trường, nền nếp học tập, sách vở và đồ dùng học tập…

3.6. Kiểm tra công tác bán trú:
+ Kiểm tra cơ sở vật chất phục vụ công tác bán trú
+ Kiểm tra chất lượng thực phẩm và chất lượng bữa ăn bán trú

+ Kiểm tra việc chăm sóc, hoạt động bán trú

3.7. Kiểm tra công tác Đội


- Kiểm tra việc xây dựng Kế hoạch hoạt động của Liên Đội, việc triển khai thực hiện đến các Chi đội


- Kiểm tra hồ sơ sổ sách của TPT, việc thực hiện các nhiệm vụ do Hiệu trưởng phân công.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 

1. Các biện pháp tổ chức thực hiện
- Căn cứ vào yêu cầu, kế hoạch của công tác kiểm tra trong nhà trường, theo tình hình thực tế của nhà trường, Hiệu trưởng ra Quyết định và tổ chức kiểm tra theo đúng kế hoạch đã xây dựng. Trong trường hợp cần thiết, thủ trưởng có thể quyết định kiểm tra đột xuất.
- Thông báo cho đối tượng kiểm tra biết trước từ 2-3 ngày (trừ trường hợp kiểm tra đột xuất).

- Khi tiến hành kiểm tra cần thực hiện nghiêm túc các văn bản pháp quy, phải căn cứ vào nội dung yêu cầu của Quyết định kiểm tra để có kế hoạch cụ thể. Kết thúc đợt kiểm tra có đánh giá cụ thể nhằm rút ra những mặt mạnh, mặt còn tồn tại, thiếu sót có kiến nghị đề xuất để có kế hoạch điều chỉnh, uốn nắn kịp thời.
- Trong kiểm tra tổ chuyên môn cần bám vào văn bản qui định hồ sơ của tổ để kiểm tra các chủng loại về số lượng cũng như chất lượng.
- Kiểm tra việc bảo quản, sử dụng CSVC, kĩ thuật và các điều kiện khác cần chú ý về số lượng chất lượng và hiệu quả sử dụng để có ý kiến đề xuất kịp thời đảm bảo đạt chuẩn và sử dụng được lâu dài.   
- Trong kiểm tra toàn diện giáo viên phải thực hiện đúng theo qui trình, phải chú ý việc thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, hồ sơ cá nhân, hồ sơ quản lý học sinh, chất lượng dạy của giáo viên, chất lượng học của học sinh, việc đánh giá kết quả học tập và rèn luyện của học sinh, công tác chủ nhiệm; Quan hệ với CMHS, với đồng nghiệp, tinh thần giúp nhau trong công tác; Tinh thần tham gia các phong trào do nhà trường và công đoàn tổ chức,...Kịp thời góp ý, rút kinh nghiệm để CBGVNV khắc phục các hạn chế.

- Kết quả kiểm tra toàn diện được đánh giá, xếp loại một cách khách quan, chính xác, công bằng, vô tư.
- Hồ sơ kiểm tra toàn diện của giáo viên phải đảm bảo đầy đủ theo qui định và phải thông qua cho GV biết kết quả trong hồ sơ giáo viên được kiểm tra, kí đầy đủ vào hồ sơ. 
- GV và các tổ chức đoàn thể có trách nhiệm cung cấp đầy đủ các hồ sơ liên quan đến việc kiểm tra.
- Kết hợp với việc làm báo cáo thống kê hàng năm về CSVC, TBDH để kiểm tra các nội dung một cách cụ thể. 
- Hàng năm, giao cho cán bộ thư viện tổng hợp số lượng đồ dùng dạy học, sách và tài liệu giảng dạy hàng năm để báo cáo cho ban ktra. Ban kiểm tra tổ chức kiểm tra theo kế hoạch và quyết định của Hiệu trưởng.
- Trong kiểm tra tài chính – kế toán cần bám vào các văn bản chỉ đạo của liên ngành Tài chính và Giáo dục thực hiện đúng luật và đảm bảo công khai minh bạch. 
2. Trách nhiệm thực hiện
- Hiệu trưởng tổ chức phổ biến, nghiên cứu kỹ và quán triệt đầy đủ các nội dung trong kế hoạch này tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên.

- Kế hoạch của nhà trường được công khai trước Hội đồng sư phạm.


- Hàng tháng Trưởng Ban kiểm tra căn cứ kế hoạch trên ra quyết định và tổ chức kiểm tra với từng cá nhân, từng bộ phận. 


- Việc kiểm tra phải ghi biên bản, chỉ rõ điểm mạnh, điểm yếu của từng cá nhân. Nêu rõ hướng phát huy ưu điểm, cách khắc phục những tồn tại, yêu cầu sau kiểm tra.


- Các bộ phận được phân công nhiệm vụ kiểm tra làm báo cáo gửi Trưởng ban kiểm tra xem xét, ra kết luận kiểm tra và công bố kết luận kiểm tra trong cuộc họp hội đồng.


- Thực hiện đảm bảo nội dung, quy trình và lưu hồ sơ đầy đủ theo hướng dẫn. 


- Kết quả kiểm tra sẽ được đưa vào xem xét khi đánh giá xếp loại thi đua cuối năm học.


- Thực hiện sơ kết công tác kiểm tra nội bộ.


  + Học kì 1: Báo cáo về Phòng giáo dục trước ngày 01/1/2023.


  +  Học kì 2: Báo cáo về Phòng giáo dục trước ngày 01/6/2023

Trên đây là Kế hoạch kiểm tra nội bộ của nhà trường năm học 2022-2023. Các bộ phận, tổ chuyên môn và các CBGV-NV nghiêm túc thực hiện.
	Nơi nhận
	HIỆU TRƯỞNG

	- Ban kiểm tra nội bộ (t/h);

- Tổ CM,VP (t/h);

- Cổng TTĐT nhà trường;

- Hòm thư nội bộ trường;

- Lưu: KTr, VT. 
	Nguyễn Thị Kim Cúc


