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KẾ HOẠCH

Thực hiện nhiệm vụ giáo dục thể chất, thể thao trường học

Năm học 2022 - 2023

Thực hiện Công văn số 896/PGDĐT ngày 8 tháng 9 năm 2022 về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục thể chất, thế thao trường học năm học 2022 - 2023;
Thực hiện theo nhiệm vụ năm học 2022 - 2023 của nhà trường; trường Tiểu học Phương Đông A xây dựng Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ giáo dục thể chất, thể thao trường học năm học 2022 - 2023 như sau:
I. NHIỆM VỤ CHUNG
1. Tiếp tục nâng cao chất lượng công tác Giáo dục thể chất, hoạt động thể thao (GDTC, HĐTT) trong chương trình môn học và hoạt động giáo dục; tiếp tục thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp để hoàn thành các chỉ tiêu của Đề án tổng thể phát triển giáo dục thể chất và thể thao trường học giai đoạn 2016-2020, định hướng đến năm 2025.
2. Tăng cường các hoạt động vận động, tự chăm sóc sức khỏe thông qua nhiều hình thức da dạng, phù hợp với tình hình dịch bệnh và trạng thái bình thường mới nhằm nâng cao sức khỏe, thể chất của học sinh; hoàn thiện và sử dụng hiệu quả hệ thống cơ sở dữ liệu về sức khỏe của học sinh, công tác GDTC, HĐTT trong trường học.
3. Tăng cường kiểm tra, đánh giá việc thực hiện công tác GDTC, HDTT trong trường học; công tác đảm bảo an toàn trường học, phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước trong nhà trường.
4. Tiếp tục tăng cường, thực hiện các biện pháp phỏng ngừa và ứng phó với tác động tiêu cực của đại dịch COVID-19 và các dịch bệnh khác trong trường học; xây dựng môi trường trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích, bảo vệ và nâng cao sức khỏe của học sinh. Triển khai thực hiện hiệu quả Chương trình Sức khoẻ học đường giai đoạn 2021-2025.
II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CỤ THỂ

1. Công tác Giáo dục thể chất
a) Tiếp tục triển khai thực hiện Quyết định số 1976/QĐ-TTg ngày 17/6/2016 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Đề án tổng thể phát triển giáo dục thể chất và thể thao trường học giai đoạn 2016-2020, định hưởng đến năm 2025; 62/KH-UBND ngày 2/3/2022 của UBND tinh về việc tiếp tục thực hiện Đề án Tổng thể phát triển giáo dục thể chất và thể thao trường học đến năm 2025 trên địa bản tỉnh Quảng Ninh; Kế hoạch số 637/KH-SGDĐT ngày 9/3/2022 về việc tiếp tục thực hiện Đề án Tổng thể phát triển giáo dục thể chất và thể thao trường học đến năm 2025 trong ngành Giáo dục,
b) Tổ chức thực hiện hiệu quả chương trình môn học Giáo dục thể chất (GDTC), bố trí thời gian hợp lý, khoa học góp phần nâng cao chất lượng giờ học; đổi mới phương pháp, hình thức dạy học và cách kiểm tra đánh giá, tạo hứng thú, yêu thích môn học, không gây áp lực cho học sinh; thực hiện nghiêm túc việc kiểm tra, đánh giá thể lực học sinh theo Quyết định số 53/2008/QD-BGDĐT ngày 18/9/2008 của Bộ GDĐT (lưu hồ sơ minh chứng tại Nhà trường).
c) Tổ chức các hoạt động tập huấn, bồi dưỡng nâng cao năng lực, trình độ chuyên môn nghiệp vụ, phương pháp dạy và học cho đội ngũ giáo viên dạy giáo dục thể chất trong nhà trường.
d) Đa dạng hóa các hình thức vận động, khuyến khích học sinh tích cực, chủ động tham gia rèn luyện sức khỏe, phát triển thể chất; dạy các bài tập phát triển kỹ năng tự vệ, kỹ năng an toàn cho học sinh; duy trì việc tổ chức các hoạt động tập thể dục buổi sáng, thể dục giữa giờ trong nhà trường; tiếp tục khuyến khích đổi mới các hình thức tập thể dục giữa giờ bằng các hoạt động phù hợp để thu hút học sinh và giáo viên tham gia (bài thể nhịp điệu, nhảy dân vũ, nhảy flasmob...).
đ) Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin và chuyển đổi số trong đổi mới dạy học và triển khai công tác GDTC, HĐTT; xây dựng cơ sở dữ liệu về sức khỏe học sinh; xây dựng và khai thác hiệu quả kho học liệu số trong hoạt động dạy học của giáo viên, hoạt động vận động của học sinh.

e) Rà soát và sử dụng có hiệu quả cơ sở vật chất, sân bãi, trang thiết bị dành cho GDTC, HDTT trong nhà trường; xây dựng kế hoạch phối hợp với cơ quan quản lý về thể thao tại địa phương trong việc hỗ trợ sử dụng các công trình thể thao trên địa bàn cho HS được tập luyện, thi đấu...
2. Hoạt động thể thao trường học
a) Nghiêm túc thực hiện Thông tư số 48/2020/TT-BGDĐT ngày 31/12/2020 của Bộ trưởng Bộ GDĐT quy định về hoạt động thể thao trong nhà trường; Công tác tổ chức HKPĐ cấp trường trong năm học (giáo viên đã tham gia tập huấn GDTC hè năm 2022 và có văn bản mẫu kèm theo); Kế hoạch số 637/KH-SGDĐT ngày 9/3/2022 về việc tiếp tục thực hiện Đề án Tổng thể phát triển giáo dục thể chất và thể thao trường học đến năm 2025 trong ngành Giáo dục.
b) Tổ chức các hoạt động thể thao gắn liền với nội dung môn học GDTC, đẩy mạnh việc thành lập và duy trì nền nếp, nâng cao hiệu quả và mở rộng không gian hoạt động của câu lạc bộ thể thao trong các cơ sở giáo dục.
c) Nâng cao chất lượng, hiệu quả các câu lạc bộ thể thao trong cơ sở giáo dục (thành lập 01 câu lạc bộ thể thao cho học sinh); tăng cường tổ chức các hoạt động thể thao cho cán bộ, giáo viên và học sinh; tạo điều kiện thuận lợi cho học sinh, cán bộ, giáo viên được tham gia tập luyện và thi đấu các giải thể thao cấp thành phố, tỉnh, khu vực và toàn quốc.
d) Tổ chức tập luyện và thi đấu các môn thể thao trong chương trình Hội khỏe Phù Đổng cấp trưởng nhằm tăng cường sức khỏe, phát triển toàn diện học sinh; duy trì tổ chức các giải thi đấu thể thao cấp trường, cụm trưởng cho học sinh và tổ chức đội tuyển thể thao tham gia các giải thi đấu thể thao tại cấp thành phố, tỉnh và toàn quốc theo kế hoạch.
đ) Các hoạt động thể thao cấp cơ sở và cấp tỉnh:
- Cấp cơ sở: Tổ chức HKPĐ cấp trường để thành lập đội tuyển cấp trường tham gia các giải thể thao học sinh cấp thành phố; thành lập đội tuyển tham dự các giải thể thao cấp tỉnh do Sở GDĐT tổ chức hoặc phối hợp tổ chức theo kế hoạch; căn cứ vào các môn thi đấu thể thao trong khuôn khổ HKPĐ các trường có kế hoạch tìm kiến, phát hiện, huấn luyện và đào tạo vận động viên, chuẩn bị lực lượng VĐV có chất lượng tham gia các giải trong khuôn khổ HKPD lần thứ XI cấp thành phố trong năm học 2023-2024.
+  Các giải thể thao cấp trường:
- Thời gian tổ chức: Từ ngày 24/10/2022 đến ngày 31/10/2022

	TT
	Môn thi
	Học sinh 

 tham gia
	Số lượng HS tham gia
	Thời gian

Tổ chức
	Địa điểm

	1
	Bóng đá 
	Khối 3, 4, 5
	30 HS
	Từ 24/10/2022

đến 31/10/2022
	Sân GDTC

	2
	Điền kinh
	Khối 3, 4, 5
	06 HS 
	24/10/2022
	Sân GDTC


+ Tổ chức Hội khỏe phù đổng cấp trường: Tổ chức Lễ khai mạc HKPĐ cấp trường trong tháng 12/2022 (có kế hoạch tổ chức riêng)

+ Tổ chức các Hoạt động giữa giờ: Duy trì các hoạt động giữa giờ theo đúng hướng dẫn của công văn số 1123/PGD&ĐT ngày 31/10/2016. Đổi mới hình thức hoạt động giữa giờ bằng những bài võ cổ truyền, bài thể dục Aerobic, bài tuyên truyền về phòng, chống đuối nước, ATGT, pháp luật, bạo lực học đường, phòng chống tai nạn thương tích, xâm hại trẻ em....tránh sự nhàm chán cho HS.  Sau bài tập thể dục giữa giờ, cho học sinh đồng loạt hô các khẩu ngữ " Rèn luyện thân thể - Đẩy mạnh học tập; Rèn luyện thân thể - Bảo vệ tổ quốc; Rèn luyện thân thể -kiến thiết đất nước; Thể dục - khỏe, khỏe, khỏe " được thực hiện 1 lần/sau mỗi buổi tập. 
- Cấp thành phố: Thành lập đội tuyển tham gia giải Điền kinh cấp thành phố (dự kiến tháng 1/2023); Giải Bóng đá thiếu niên, nhi đồng (dự kiến tháng 1/2023); Tham dự HKPĐ Thành phố lần thử XI, năm 2024 (dự kiến từ tháng 10/2023).
- Cấp tỉnh: Phối hợp với Đội tuyển thành phố tham gia thi các giải cấp Tỉnh (nếu có) (dự kiến tháng 4/2023 tại Thị xã Đông Triều).
3. Công tác phòng, chống đuối nước
a) Tiếp tục triển khai, thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 37- CT/TU ngày 03/6/2020 của Ban Thường vụ Tinh ủy về việc tăng cường sự lãnh đạo của Đảng, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước đối với công tác phòng, chống tai nạn đuối nước cho người dân và khách du lịch trên địa bàn tỉnh; Chỉ thị số 10-CT/TU ngày 25/5/2021 của Tỉnh ủy Quảng Ninh về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông; phòng chống tai nạn thương tích và đuối nước trên địa bàn tỉnh; Kế hoạch số 658/KH-SGDĐT ngày 11/3/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo về triển khai công tác phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước đối với học sinh năm 2022 và năm học 2022-2023; Công văn số 1011/SGDĐT-VP ngày 13/4/2022 về việc tăng cường công tác phòng, chống tai nạn thương tích và đuối nước cho học sinh; Công văn số 1224/SGDĐT-VP ngày 6/5/2022 về việc tiếp tục tăng cường công tác phòng, chống tai nạn thương tích và đuối nước cho học sinh, phòng chống thiên tai.... 
b) Phối hợp với Phòng GD&ĐT, chuyên môn nhà trường tổ chức tập huấn kiến thức, kỹ năng bơi an toàn và phòng chống đuối nước cho đội ngũ giáo viên, nhân viên và học sinh trong Nhà trường. Tạo điều kiện cho GV dạy TDTT trong nhà trường tham gia dạy bơi cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn trong thành phố (nếu được điều động); phối hợp với chính quyền địa phương có chế độ hỗ trợ, khuyến khích học bơi đối với trẻ em, học sinh; tổ chức và tham gia các buổi tuyên truyền về phòng chống đuối nước cho trẻ em, học sinh trên địa bàn.

c) Có kế hoạch chỉ đạo việc lồng ghép nội dung giáo dục bơi an toàn, phòng chống tai nạn đuối nước học sinh trong các hoạt động giáo dục, các giờ học Thể dục lớp 4,5; GDTC lớp 1,2,3. Tổ chức các buổi sinh hoạt tuyên truyền về bơi an toàn, phòng chống tai nạn đuối nước và giải pháp phòng, ngừa duối nước; chủ động hướng dẫn cho học sinh kiến thức, kỹ năng phòng, tránh tai nạn thương tích, đuối nước, hình thành cho học sinh ý thức, thói quen biết chủ động bảo vệ an toàn cho bản thân mọi lúc, mọi nơi.
d) Giao trách nhiệm cho giáo viên dạy các tiết cuối hằng ngày dành thời gian 1-3 phút để quán triệt, nhắc nhở, hướng dẫn học sinh các quy định an toàn từ nhà đến trường và từ trường về nhà; khuyến cáo học sinh tuyệt đối không dược chơi, đùa nghịch gần ao, hồ, sông suối, kênh, rạch, hố công trình..., nơi tiềm ẩn nguy cơ đuối nước, không tự ý hoặc rủ nhau tắm, đi bơi khi không có người lớn đi cùng.
đ) Tăng cường công tác phối hợp giữa nhà trường, gia đình, chính quyền địa phương triển khai các giải pháp nhằm đảm bảo an toàn cho sinh trước, trong và sau các dịp nghỉ lễ, nghỉ hè.; thực hiện hiệu quả các tài liệu về giáo dục an toàn trường học, kiến thức, kỹ năng phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước dành cho học sinh, giáo viên và các tài liệu truyền thông; chủ động các phương án ứng phó trước hiện tượng thời tiết bất thường, thiên tại bão, lũ... nhằm đảm bảo an toàn cho học sinh.
III. CÔNG TÁC KIỂM TRA, GIÁM SÁT
- Nhà trường tăng cường công tác kiểm tra, giám sát chuyên đề đối với việc thực hiện nhiệm vụ giáo dục thể chất, thể thao trường học. Đặc biệt kiểm tra, giám sát việc thực hiện đánh giá thể chất ở các lớp vào cuối kì, cuối năm; tổ chức các giải TDTT, các HĐ NGLL trong nhà trường. 

- Thường xuyên kiểm tra, giám sát các vấn đề an toàn trường học; đạo đức, lối sống của học sinh và giáo viên trong nhà trường. 

- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát chuyên đề đối với việc thực hiện các nhiệm vụ trên trong nhà trường theo kế hoạch của Phòng GD&ĐT.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban giám hiệu
- Thành lập Ban chỉ đạo xây dựng kế hoạch hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục thể chất, thể thao trường học. Nội dung kế hoạch cần bám sát theo hướng dẫn của Phòng GD&ĐT, phù hợp với điều kiện thực tế của nhà trường. Phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên trong ban chỉ đạo.

- Trưởng ban chỉ đạo: Đ/c Nguyễn Thị Kim Cúc - Hiệu trưởng
- Phó ban chỉ đạo: Đ/c Trần Thu Hà  - Phó Hiệu trưởng
- Các ủy viên: 

+ Đ/c Nguyễn Thị Hoa    - Tổ trưởng tổ 1, 2

+ Đ/c Nguyễn Thuý Hoàng             - Tổ trưởng tổ 3,4, 5

+  Đ/c Nguyễn Thị Diệu Hương      - TPT Đội – GV Âm nhạc
+ Đ/c Trịnh Hải Yến                       - GV dạy Thể dục (GDTC)

+ Đ/c Đặng Thị Duân       - Tổ phó tổ 1, 2 

+ Đ/c Bùi Thị Đào            - Tổ phó tổ 3,4, 5 - GVCN
+ Đ/c Phạm Thị Vân -  Nhân viên TB-TV
+ Đ/c Nguyễn Thị Hạnh      - Kế toán  

+ Đ/c  Nguyễn Văn Nguyên   - Bảo vệ

* Phân công nhiệm vụ cụ thể
+ Đ/c Nguyễn Thị Kim Cúc - Trưởng ban chỉ đạo chung, duyệt kế hoạch. Đảm bảo công tác khen thưởng, xử lý các trường hợp vi phạm tuỳ theo mức độ, tính chất sự việc.

        + Đ/c Trần Thu Hà - Phó ban: xây dựng kế hoạch, chỉ đạo điều hành các hoạt động tập thể, công tác học sinh, ngoại khóa. Chủ động duyệt kế hoạch hoạt động của Liên đội ở các khối và tổ chuyên môn. Đảm bảo chế độ báo cáo theo đúng quy định: Báo cáo sơ kết học kỳ I, năm học 2022-2023 trước ngày 12/01/2022; Báo cáo tổng kết năm học 2021-2022 trước ngày 18/6/2023. Báo cáo đột xuất khi được yêu cầu và có vụ việc bất thường xảy ra (kể cả khi đã giải quyết). Các đơn vị gửi báo cáo về Phòng GDĐT qua bộ phận KH - TV theo địa chỉ Email: daoloanttxd@gmail.com./.
+ Đ/c Nguyễn Thị Diệu Hương  phối hợp với phó ban trong việc xây dựng, tổ chức thực hiện các hoạt động tập thể, ngoại khóa, quản lý học sinh, phân công nhiệm vụ cho các đ/c đoàn viên phối thực hiện. 

+ Đ/c Đặng Thị Duân phối hợp với Tổng phụ trách liên đội trong việc thực hiện các hoạt động ngoại khóa và tuyên truyền, phân công nhiệm vụ cho đoàn viên cùng thực hiện.

+ Đ/c Nguyễn Duy Đức chịu trách nhiệm trang trí, maket cho các Hội thi, các buổi hoạt động ngoại khóa, tuyên truyền, Lễ khai mạc Hội khỏe phù đổng cấp trường và các giải thi đấu thể thao cấp trường.

+ Đ/c Nguyễn Thị Diệu Hương phụ trách phần nhạc, băng đĩa các tiết mục văn nghệ phục vụ các Hội thi, các hoạt động ...


+ Đ/c Nguyễn Thị Hạnh có trách nhiệm tham mưu với Hiệu trưởng dự trù kinh phí tổ chức các hoạt động.


+ Đ/c Nguyễn Văn Nguyên đảm bảo an ninh trật tự trong suốt quá trình diễn ra các hoạt động.
-  Phối hợp với các  tổ chức trong và ngoài nhà trường, các ban, ngành, đoàn thể trên địa bàn tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch có hiệu quả.
- Phối hợp với Công đoàn, Đoàn thanh niên, Đội TNCS Hồ Chí Minh triển khai công tác giáo dục nhiệm vụ chính trị tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường; tổ chức thực hiện công tác quản lý học sinh; đôn đốc, kiểm tra thực hiện kế hoạch, đánh giá thực hiện kế hoạch.
- Tập huấn công tác quản lý học sinh cho giáo viên chủ nhiệm, Ban cán sự lớp, BCH chi đội các lớp học sinh.
- Đồng chí Phó Hiệu trưởng hướng dẫn giáo viên thực hiện nhiệm vụ giáo dục thể chất, thể thao trường học. Chủ động xây dựng kế hoạch, triển khai thực hiện từng nội dung hoạt động theo hướng dẫn phòng GDĐT.

        - Thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng, chống Covid-19 theo chỉ đạo của Ủy ban nhân dân tỉnh, Sở GDĐT; UBND thành phố, Phòng GDĐT và địa phương để bảo đảm an toàn sức khỏe cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong quá trình triển khai các hoạt động giáo dục, trải nghiệm, hoạt động ngoài giờ lên lớp.

2. Tổ chuyên môn, giáo viên và các bộ phận khác
- TPT Đội xây dựng kế hoạch cụ thể công tác Đội, các HĐNGLL, tổ chức thực hiện có hiệu quả theo kế hoạch đã đề ra. Báo cáo kết quả tổ chức các hoạt động về Ban giám hiệu sau 2 ngày từ ngày tổ chức. Chịu trách nhiệm hoàn thiện và lưu trữ đầy đủ hồ sơ về giáo dục thể chất, thể thao trường học cho học sinh theo những nội dung được phân công.
- Giáo viên chủ nhiệm xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ công tác học sinh theo kế hoạch, báo cáo trong các buổi SHCM, họp hội đồng.
- GV dạy thể dục thể thao trong nhà trường: Phối hợp với TPT đội xây dựng các Kế hoạch tổ chức HKPĐ, các giải TDTT. Chủ động kiểm tra thể chất HS trong toàn trường khi có hướng dẫn của PGD.
- Đoàn TNCS Hồ Chí Minh phối hợp các đơn vị tổ chức các hoạt động ngoại khóa, trải nghiệm theo kế hoạch.

3. Chế độ báo cáo

3.1. Báo cáo Phòng GD&ĐT
- Báo cáo tổng kết năm học 2022-2023 trước ngày 10/6/2023 gửi về PGD qua chuyên môn THCS theo địa chỉ: cmthcs.pgdqn@moet.edu.vn.
- Báo cáo đột xuất khi được yêu cầu và có vụ việc bất thường xảy ra (kể cả khi đã giải quyết).
Báo cáo của nhà trường gửi về Phòng GDĐT qua địa chỉ email: daoloanttxd@gmail.com
3.2. Báo cáo về BCĐ trường
- Báo cáo kịp thời Ban chỉ đạo trường các vụ việc xảy ra (đột xuất, bất thường).
- Báo cáo định kỳ trong các buổi họp hội đồng.

        Trên đây là Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ giáo dục thể chất, thể thao trường học năm học 2022 - 2023 của trường Tiểu học Phương Đông A. Đề nghị các bộ phận, cá nhân có liên quan thực hiện nghiêm túc nội dung kế hoạch trên, nếu có vướng mắc trong quá trình thực hiện cần báo cáo kịp thời với BCĐ để giải quyết./.
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