	       PHÒNG GD&ĐT UÔNG BÍ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TRƯỜNG MN TRƯNG VƯƠNG
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	Số: 28/TMNTV
	 Uông Bí, ngày 31 tháng 10 năm 2022



KẾ HOẠCH
TỔ CHỨC HỘI THI LỚP HỌC THÂN THIỆN 
NĂM HỌC 2022 - 2023

[bookmark: _GoBack]Căn cứ văn bản số 933/PGDĐT ngày 15/9/2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Thành phố Uông Bí về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục mầm non năm học 2022 - 2023;
Căn cứ kế hoạch số 1181/PGDĐT ngày 25/10/2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Thành phố Uông Bí về Kế hoạch tổ chức Chuyên đề ngoại khoá “Trường học hạnh phúc - lớp học vui vẻ” thành phố Uông Bí, năm học 2022 - 2023;
Căn cứ kế hoạch số 21/TMNTV ngày 20/09/2022 của trường MN Trưng Vương về Kế hoạch nhiệm vụ năm học 2022-2023;
Để hướng tới chào mừng kỷ niệm 40 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11 (1982 - 2022);
Trường mầm non Trưng Vương xây dựng Kế hoạch tổ chức hội thi “Lớp học thân thiện”, năm học 2022 - 2023 như sau: 
I. Mục đích, yêu cầu 
1. Mục đích 
- Hội thi nhằm huy động sức mạnh tổng hợp của nhà trường, giáo viên, cha mẹ trẻ và các lực lượng giáo dục ngoài nhà trường để xây dựng môi trường trường học, lớp học xanh, sạch, đẹp, an toàn, thân thiện, hiệu quả, phù hợp với điều kiện của nhà trường, địa phương và yêu cầu của xã hội, thu hút trẻ thêm gắn bó, yêu thương trường, lớp.
- Phát huy tính chủ động, tích cực, sáng tạo của trẻ trong các hoạt động và phối hợp với phụ huynh tham gia các hoạt động trang trí lớp, chuẩn bị môi trường giáo dục cho trẻ.  Qua đó nhằm tôn vinh sản phẩm, sự sáng tạo của trẻ và sự tham gia tích cực của phụ huynh.
- Việc trang trí lớp học đảm bảo yêu cầu hài hoà, phù hợp, đẹp, có tính mở, thể hiện sự sáng tạo, tạo điều kiện phát huy khả năng sáng tạo, tư duy của trẻ, có tác dụng giáo dục phù hợp với đặc điểm tâm lý trẻ.
2. Yêu cầu 
- Hội thi “Lớp học thân thiện” được tổ chức theo các tiêu chí xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm, xây dựng trường mầm non xanh - an toàn - thân thiện. 
- Đảm bảo tính khách quan, công bằng, có tác dụng thúc đẩy xây dựng môi trường giáo dục.
II. Nội dung:
1. Lớp học thân thiện,: Đánh giá, chấm điểm theo các tiêu chí:
1.1. Tiêu chí lớp học thân thiện (30 điểm)
+  Không gian xanh (10 điểm): Vị trí đặt góc thiên nhiên phù hợp (bên trong hoặc bên ngoài lớp học). Góc thiên nhiên đảm bảo sự hài hòa về số lượng cây xanh, chủng loại, màu sắc, kiểu dáng, có biển ghi rõ tên từng loại cây; đảm bảo tính thẩm mĩ và tính giáo dục. Có các chuyên đề gieo hạt, tìm hiểu về sự phát triển của cây…Trẻ được hoạt động nhiều trong góc
+ Không gian sạch (10 điểm): Không gian lớp học (bên trong lớp học, xung quanh lớp học) đảm bảo sạch sẽ. Tường lớp học, nền nhà, trần nhà, cửa sổ, bàn ghế và đồ vật trong lớp phải sạch sẽ, sắp xếp gọn gàng, ngăn nắp, không có màng nhện hay bụi bẩn. Hành lang và xung quanh lớp học đảm bảo vệ sinh thường xuyên, không có rác bẩn, có thùng đựng rác và phân loại rác thải.   
+ Không gian đẹp ( 10 điểm):  Không gian lớp học đẹp, hài hòa về màu sắc, bố cục hợp lí, không gây rối, sắp xếp các góc phù hợp, tạo sự cân đối trong tổng thể lớp học;
1.2. Hình thức trang trí: (40 điểm)
+ Hệ thống bảng biển (10 điểm): Bảng bé ngoan, bảng tuyên truyền, bảng công khai chương trình giáo dục, bảng thời gian biểu…
Hình thức: Đẹp, treo ở vị trí phù hợp, đảm bảo sự cân đối, hài hòa, sáng tạo, khuyến khích do cô, trẻ, phụ huynh cùng nhau thực hiện, thay đổi theo chủ đề
+ Góc hoạt động (30 điểm): 
- Đủ các góc (10 điểm) Đảm bảo đủ các góc hoạt động theo chương trình giáo dục mầm non, bổ sung góc hoạt động khác theo hướng lấy trẻ làm trung tâm (steam, stem, trải nghiệm, reggio emilia…) 
- Đồ chơi tại các góc (10 điểm) Có nhiều nguyên vật liệu để tăng cường khả năng giải quyết vấn đề, tư duy phản biện và tính sáng tạo cho trẻ có khả năng khác nhau. Được thay đổi theo các chủ đề. Đồ dùng, đồ chơi, nguyên vật liệu, học liệu có giá đựng ngăn nắp, gọn gàng, dễ lấy, dễ cất, an toàn, vừa tầm lấy của trẻ khi chơi. 
- Sắp xếp góc (10 điểm) An toàn, tạo môi trường công bằng, thân thiện, lành mạnh đối với trẻ em; lấy trẻ làm trung tâm hoạt động
1.3. Tiêu chí về sự sáng tạo (20 điểm):
- Sáng tạo trong thiết kế các góc, tạo sự gần gũi, thân thiện với trẻ như lập  góc sinh nhật, góc bạn bè, hình ảnh hoạt động của lớp…. (10 điểm)
- Có nhiều sản phẩm trang trí do giáo viên, và trẻ tự làm hoặc cha mẹ trẻ cùng tham gia (10 điểm).
1.4. Tiêu chí 4: Quay video lớp học dự thi (10 điểm)
- Các lớp chụp ảnh, quay video giới thiệu về không gian lớp học, mục đích của việc trang trí, cách làm, đối tượng tham gia,…gửi về trường và đăng tải lên trang Fange của ngành kêu gọi bình chọn từ ngày 10/11 đến ngày 14/11/2022.
III. Đối tượng, thời gian, địa điểm tổ chức
1. Đối tượng
- Thi đua giữa 10/10 trong trường.
2. Thời gian
- Từ ngày 01/11 đến ngày 14/11/2022 (Ngày chấm: 14/11/2022)
3. Địa điểm
Tổ chức tại 10/10 trong trường.
IV. Cách thức chấm điểm và giải thưởng
1. Cách thức chấm điểm
Ban giám khảo chấm trực tiếp tại các nhóm/lớp dựa trên các tiêu chí.
2. Giải thưởng
+ 02 giải nhất
+ 02 giải nhì
+ 03 giải ba
+ 03 giải khuyến khích
III. Tổ chức thực hiện:
1. Về phía nhà trường
- Xây dựng kế hoạch tổ chức hội thi và triển khai kế hoạch tới 100% các  lớp trong nhà trường thực hiện; 
- Thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo Hội thi.
- Chi kinh phí tổ chức hội thi từ nguồn kinh phí tự chủ của nhà trường.
2. Về phía các lớp:
- Tuyên truyền đến phụ huynh về Hội thi bằng nhiều hình thức
- Tổ chức trang trí lớp theo kế hoạch. 
- Chụp ảnh, quay video giới thiệu về không gian lớp học, mục đích của việc trang trí, cách làm, đối tượng tham gia,…gửi về ban tổ chức hội thi và đăng tải lên trang Fange của ngành kêu gọi bình chọn từ ngày 10/11 đến ngày 14/11/2022.
Trên đây là kế hoạch tổ chức hội thi “Lớp học thân thiện”, năm học 2022 - 2023, nhà trường yêu cầu các lớp nghiêm túc triển khai thực hiện, chuẩn bị các điều kiện cần thiết để tổ chức thành công hội thi./.
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