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KẾ HOẠCH
Thực hiện học tập và làm theo tư tưởng,
đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2022
Thực hiện Kế hoạch số 516/KH-sGDĐT ngày 23/02/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2022, 
 Thực hiện kế hoạch số 166/KH- PGDĐT ngày 25/2/2022 của phòng GD&ĐT kế hoạch thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh" năm 2022; 
Căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị, Trường mầm non Thanh Sơn xây dựng kế hoạch thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh" năm 2022 và triển khai, thực hiện trong toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên Trường như sau:
1. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
· Tiếp tục nâng cao hiệu quả trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo và trách nhiệm nêu gương cán bộ, đảng viên nhất là người đứng đầu nhằm tạo sự thống nhất, đồng bộ trong việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức phong cách Hô Chí Minh gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII, XIII) về tăng cường xây dựng và chỉnh đốn Đảng và nhiệm vụ chính trị của đơn vị góp phần thực hiện thắng lợi nghị quyết đại hội đảng bộ các cấp, nhiệm kỳ 2020-2025.
· Đấy mạnh công tác tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức của cán bộ, đảng viên, giáo viên, người lao động trong nhà trường về nội dung và giá trị to lớn của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với thực hiện chủ đề toàn khóa và chuyên đề năm 2022 “Xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên thật sự tiên phong, gương mẫu, đủ phẩm chất, năng lực, uy tín đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ”.

- Làm cho cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên nhận thức sâu sắc về những nội dung cơ bản Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị, đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức và hành động trong nhà Trường. Đưa việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh thành công việc tự giác, thường xuyên của cấp ủy, đảng viên, giáo viên trong trường, trước hết là người đứng đầu đến cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên, nhằm tiếp tục đẩy mạnh sự nghiệp xây dựng, phát triển nhà trường.
2. Yêu cầu
· Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc triển khai học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh nhằm phát hiện, chỉnh đốn và xử lý kịp thời các hành vi vi phạm pháp luật tạo môi trường làm việc và học tập an toàn, lành mạnh cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh .
· Việc tổ chức thực hiện đảm bảo thiết thực, hiệu quả tránh hình thức; cụ thê, sâu sát trong chỉ đạo. Trong đó, tập trung thực hiện tốt ba nội dung: học tập, làm theo Bác và nêu gương của cán bộ, đảng viên nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt và người đứng đầu đơn vị theo tinh thần Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị“về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” (Kết luận số 01-KL/TW).
- Thông qua các hình thức phong phú, thiết thực, sinh động, đẩy mạnh tuyên truyền sâu rộng, thường xuyên, có hệ thống các nội dung chủ yếu về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên, đồng thời phát huy tinh thần chủ động, sáng tạo, linh hoạt của từng đảng viên, giáo viên trong việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
Triến khai thực hiện Chuyên đề năm 2022 học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh “Xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên thật sự tiên phong, gương mẫu, đủ phẩm chất, năng lực, uy tín đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ”.
1. Tổ chức đợt sinh hoạt chính trị học tập, nghiên cứu chuyên đề; đưa nội dung chuyên đề năm 2022 vào sinh hoạt chuyên đề hằng quý tại đơn vị
· Cử cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động tham gia các lớp học tập và bồi dưỡng chính trị hè, các đợt sinh hoạt chính trị do phòng giáo dục tổ chức đảm bảo nghiêm túc, chất lượng nhằm tiếp thu các Chỉ thị, Nghị quyết, Kế hoạch của Trung ương, của Tỉnh về việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, và nội dung chuyên đề năm 2022 “Xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên thật sự tiên phong, gương mẫu, đủ phẩm chất, năng lực, uy tín đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ”; Thời gian: căn cứ theo chỉ đạo của phòng.
· Căn cứ các nội dung chuyên đề năm 2022, đơn vị chủ động xây dựng kế hoạch sinh hoạt chuyên đề cụ thể và lựa chọn những nội dung phù hợp làm chủ đề trong các buổi sinh hoạt hàng quý, kết hợp với triển khai nhiệm vụ chính trị để cán bộ, giáo viên,  nhân viên, người lao động cùng trao đổi, thảo luận, vận dụng thực tiễn và đề ra giải pháp thực hiện hiệu quả. Thời gian: trong Quý 1/2022.
2. Nhiệm vụ trọng tâm thực hiện chuyên đề năm 2022
2.1 Tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng công tác chính trị, tư tưởng; rèn luyện đạo đức, lối sống cho cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên, người lao động.
· Công tác giáo dục chính trị, tư tưởng là nhiệm vụ quan trọng trong công tác xây dựng Đảng. Quan tâm và tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng, đạo đức lý luận chính trị, tư tưởng, bồi dưỡng lý luận chính trị cho đội ngũ cán bộ, đảng viên nhất là thế hệ trẻ; kết họp hiệu quả giữa giáo dục với rèn luyện trong thực tiễn. Qua đó xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên, người lao động có trí tuệ, bản lĩnh chínnh trị vững vàng; phẩm chất đạo đức tốt đẹp, lối sống trong sạch, có trách nhiệm trong thực hiện nhiệm vụ chính trị được giao.
· Tiếp tục tổ chức nghiên cứu, học tập, quán triệt và tuyên truyền sâu rộng về nội dung, giá trị và ý nghĩa to lớn của tư tưỏng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, trọng tâm: Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị; Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị; Chỉ thị số 16-CT/TƯ ngày 15/9/2021 và Kế hoạch số 101-KH/TU ngày 19/10/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; Kế hoạch số 8692/UBND-GD ngày 02/12/2021 của ủy ban nhân dân tỉnh; Quy định số 37-QĐ/TW ngày 25/10/2021 của Ban chấp hành Trương ương về những điều đảng viên không được làm... và các văn bản chỉ đạo khác gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII, XIII) tạo nền tảng tư tưởng chính trị vững chắc cho cán bộ, giáo viên, nhân viên,  người lao động trong đơn vị.
- Nhà trường tổ chức nghiên cứu, học tập, quán triệt sâu rộng, thường xuyên, có hệ thống trong cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên về nội dung chủ yếu của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh bằng nhiều hình thức phong phú, thiết thực, hiệu quả phù hợp với tình hình của Nhà trường.

- Nhà trường xây dựng kế hoạch làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Mỗi cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên xây dựng kế hoạch và tự giác làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; báo cáo với cấp ủy chi bộ, nhà trường.
· Mỗi cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên,  nhất là người đứng đầu đơn vị phải xác định rõ trách nhiệm của bản thân, luôn nêu cao tính tiên phong, gương mẫu, phẩm giá, lòng tự trọng, danh dự của người đảng viên; là tấm gương về đạo đức, lối sống; có lập trường vững vàng, quan điểm đúng đắn; lề lối làm việc khoa học dân chủ, khách quan để tạo sự thống nhất, đoàn kết trong nội bộ cơ quan, trường học. 
+ Đối với cán bộ quản lý: cần xây dựng bộ máy lãnh đạo đơn vị đổi mới phong cách, tác phong công tác : “ Liêm chính, hành động, phục vụ nhân dân”.

+ Đối với giáo viên: Xây dựng kế hoạch tự học, tự rèn, gắn với kế hoạch đổi mới phương pháp dạy học và kế hoạch cá nhân, kế hoạch BDTX. Mỗi cán bộ, giáo viên, nhân viên đăng ký “một việc làm thiết thực,  một đổi mới trong 1 năm”; Trong quá trình dạy học và công tác, cần chú trọng đến giáo dục đạo đức học sinh; coi học sinh như con của mình để dạy dỗ;

+ Đạo đức, lối sống: giữ gìn phẩm chất cao đẹp của người giáo viên, lối sống lành mạnh; Có tác phong mô phạm, ăn mặc, nói năng chuẩn mực; Có ý thức đoàn kết trong nội bộ nhà trường.

+ Không vi phạm các quy định về đạo đức nhà giáo; tự học tự rèn xứng đáng là tấm gương cho đồng nghiệp và học sinh noi theo;

+ Gương mẫu đi đầu trong thực hiện các cuộc vận động và duy trì các nội dung phong trào thi đua “xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực;

+ Thực hiện nghiêm túc nội dung các Chuyên đề “Học tập và làm theo tấm gương  đạo đức Hồ Chí Minh” trước đây, đặc biệt là các nội dung quy định trong Chỉ thị 05/TW ngày 15/5/2016 của Bộ chính trị gắn với việc thực hiện các nội dung “xây dựng môi trường giáo dục thân thiện” và Chuẩn nghề nghiệp đối với giáo viên và  cán bộ quản lý giáo dục;

· Thời gian thực hiện : trong Quý 1/2022.
2.2 Xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên, thật sự tiên phong, gương mẫu, đủ phẩm chất, năng lực, uy tín đáp ứng yêu cầu nhỉệm vụ.
· Tuyên truyền, triển khai nghiêm túc, có hiệu quả Nghị quyết số 26- NQ/TW ngày 19/5/2018 của Ban Chấp hành Trung ương về “Tập trung xây dựng đội ngũ cán bộ các cấp, nhất là cấp chiến lưọc đủ năng lực, phấm chất và uy tín, ngang tầm nhiệm vụ”.
· Mỗi cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên, người lao động không ngừng trau dồi, nâng cao năng lực chuyên môn; có nhiều sáng kiến, cách làm hay để hoàn thành tốt nhất nhiệm vụ được giao. Bên cạnh đó luôn tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống để xứng đáng là những người lái đò mẫu mực, dẫn dắt thế hệ trẻ tương lai của đất nước.
· Lãnh đạo đơn vị luôn sát sao trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo. Kịp thời điều chỉnh và có hình thức xử lý phù hợp đối với cán bộ, giáo viên có biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” để xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên thật sự có năng lực, phẩm chất, đáp ứng nhiệm vụ chính trị được giao.
3. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, nhân rộng gương điển hình tiên tiến trong “Học và làm theo Bác”
· Tăng cường công tác chỉ đạo và tập trung quán triệt, tuyên truyền sâu rộng những nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với việc triến khai hiệu quả nhiệm vụ chính trị năm 2022 cho các bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên trong nhà trường.
· Đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền, triến khai thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách của Bác thông qua: sinh hoạt chi bộ, tuần sinh hoạt chính trị đầu năm học do phòng tổ chức; các buổi toạ đàm, các hoạt động ngoại khóa phù hợp, sinh hoạt dưới cờ, phát thanh tuyên truyền; qua các nền tảng mạng xã hội...
· Thực hiện tốt việc giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hoá cho đội ngũ giáo viên trẻ theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và tinh thần Chỉ thị số 42-CT/TW ngày 24/3/2015 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ giai đoạn 2015-2030. 
· Phát động phong trào thi đua “Học và làm theo Bác” gắn với các phong trào thi đua dạy và học trong nhà trường để thúc đấy tinh thần, tạo động lực cho cán bộ, giáo viên, nhân viên  có nhiều sự sáng tạo, cách làm hay trong công tác quản lý, giảng dạy để mang tới nhiều giá trị tốt đẹp nhất cho các thế hệ học sinh.
4. Rà soát, xây dựng, hoàn thiện chuẩn mực đạo đức nghề nghiệp, đạo đúc công vụ
· Triển khai thực hiện rà soát và xây dựng hoàn thiện chuẩn mực đạo đức nghề nghiệp, đạo đức công vụ trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Trong đó tập trung những nội dung sau: (1) xây dựng nền tảng chính trị tư tưởng vững vàng, chấp hành nghiêm chỉnh chủ trường, đường lối chính sách pháp luật của Nhà nước (2) có ý thức tổ chức, kỉ luật cao, chấp hành đúng nội quy, quy chế của cơ quan, đơn vị, trường học; (3) giữ thái độ chuẩn mực, đoàn kết, chia sẻ giúp đỡ đồng nghiệp trong công việc; (4) Luôn trung thực khách quan trong công việc, đề cao tinh thần phê và tự phê trong thực hiện nhiệm vụ; (5) Có lối sống trong sáng, giản dị; luôn tu dưỡng và rèn luyện những phẩm chất đạo đức tốt đẹp.
5. Kiểm tra, giám sát việc học tập và làm theo tư tưửng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
· Tăng cường, đẩy mạnh công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị, Chỉ thị số 16-CT/TU 15/9/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy gắn với thực hiện Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương khoá XIII về đấy mạnh xây dựng, chỉnh đốn đảng và hệ thông chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá”; Quy định số 37-QĐ/TW ngày 25/10/2021 của Ban chấp hành Trương ương về những điều đảng viên không được làm; kiểm tra việc thực hiện Quy định số 109-QĐ/TW ngày 03/8/2018 của Ban Bí thư Trung ương về công tác kiểm tra của tổ chức đảng đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức của cán bộ, đảng viên;
Phát hiện kịp thời và ngăn chặn những hành vi vi phạm đường lối chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước trong đội ngũ cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên tại đơn vị đảm bảo việc học tập và làm theo Bác được triển khai nghiêm túc, hiệu quả, ý nghĩa.
Thường xuyên chủ động lồng ghép nội nội dung học tập, làm theo Bác găn với thực hiện chủ đê toàn khóa và chuyên đề năm 2022 “Xây dựng đội

ngũ cán bộ, đảng viên thật sự tiên phong, gương mẫu, đủ phẩm chất, năng lực, uy tín đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ”và nêu gương cán bộ, đảng viên nhất là người đứng đầu vào các chương trình kiểm tra, giám sát đế triển khai thực hiện.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Căn cứ chức năng, nhiệm vụ của đơn vị triển khai thực hiện các nội dung của Kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2022. Đồng thời phối hợp với Công đoàn, đoàn thanh niên trong việc thẩm định, đánh giá, nhân rộng các mô hình tập thể, cá nhân tiêu biểu trong “Học tập và làm theo Bác”.
· Quán triệt sâu sắc các nội dung Kế hoạch thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2022, phổ biến tới toàn thế đội ngũ cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên tại đơn vị.
· Xây dựng Kế hoạch phù hợp với tình hình thực tiễn của đơn vị đảm bảo tuyên truyền đầy đủ các nội dung trong học tập và làm theo Bác gắn với thực hiện chuyên đề năm 2022 “Xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên thật sự tiên phong, gương mẫu, đủ phẩm chất, năng lực, uy tín đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ”.
Nhà trường tăng cường việc kiểm tra, giám sát việc thực hiện Kế hoạch này đối với các tổ chức, đoàn thể và trong đội ngũ đảng viên, CB,GV,NV xem đây là một nội dung quan trọng trong chương trình kiểm tra giám sát của nhà trường năm 2022. Hàng tháng sơ kết đánh giá rút kinh nghiệm kịp thời việc hiện kế hoạch này. Khen thưởng biểu dương kịp thời các cá nhân có thành tích, xử lý các cá nhân vi phạm. Báo cáo kết quả thực hiện về phòng Giáo dục theo qui định.

Trên đây là kế hoạch thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2022, nhà trường đề nghị tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên nghiêm túc thực hiện./.
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