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        Số: 11 /KH - MNTS

 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


         Thanh Sơn, ngày 01  tháng  03  năm 2022


KẾ HOẠCH

Triển khai công tác phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội năm 2022  


 Thực hiện Công văn số 443/CV-SGDĐT ngày 18/2/2022 của Sở GD ĐT về thực hiện công tác phòng chống, chống tôi phạm, tệ nạn xã hội (TNXH) năm 2022; Kế hoạch số 145/KH-PGDĐT ngày 21/2/2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về kế hoạch triển khai công tác phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội năm 2022;

Trường Mầm non Thanh Sơn xây dựng Kế hoạch thực hiện công tác phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội năm 2022 cụ thể như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

1.1. Tăng cường sự lãnh, chỉ đạo điều hành của các cấp ủy đảng, các tổ chức đoàn thể trong và ngoài nhà trường, cha mẹ học sinh trong công tác PCTP, TNXH, đặc biệt là vai trò, trách nhiệm của Hiệu trưởng trong lãnh đạo, chỉ đạo và triển khai thực hiện tại đơn vị.

1.2. Nâng cao nhận thức và trách nhiệm của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, người lao động và phụ huynh học sinh trong trường trong công tác phòng ngừa, đấu tranh với các loại tội phạm, TNXH; ngăn chặn không để tệ nạn ma túy, mại dâm, bạo lực học đường, buôn bán người xâm nhập vào trường học.

1.3. Tiếp tục đổi mới nội dung, tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục về PCTP, TNXH cho các thành viên trong trường; phấn đấu 100% giáo viên, nhân viên, phụ huynh học sinh được tuyên truyền, nâng cao nhận thức, chuyển đổi hành vi về PCTP, TNXH; kiên quyết không để phát sinh các loại tội phạm trong nhà trường.
1.4. Tiếp tục tăng cường công tác phối hợp giữa các ban ngành đoàn thể đia phương trong công tác tuyên truyền PCTP, TNXH  trong năm 2022 và các năm học tiếp theo.

2. Yêu cầu

2.1. Xây dựng kế hoạch hoạt động và triển khai công tác tuyên truyền PCTP, TNXH ít nhất 01 lần/năm học. Xác định rõ trách nhiệm của người đứng đầu đơn vị, các thành viên trong trường học, cha mẹ học sinh trong công tác PCTP,TNXH.

2.2. Công tác tuyên truyền, kiểm tra, đánh giá phải được thực hiện nghiêm túc, thường xuyên, hiệu quả đảm bảo có sự phối hợp chặt chẽ giữa nhà trường, gia đình, xã hội.
II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP 
1. Công tác chỉ đạo 
- Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện có hiệu quả các Chỉ thị, Nghị quyết, Kế hoạch và các văn bản chỉ đạo của Trung ương Đảng, Quốc hội, Chính phủ, Sở GDĐT, của Thành phố, Phòng GDĐT và các ngành liên quan về thực hiện các chương trình: phòng chống ma túy; PCTP và vi phạm pháp luật; phòng chống mại dâm, mua bán người; công tác đảm bảo an ninh trật tự trong tình hình mới đặc biệt thời điểm diễn ra các sự kiện lớn của đất nước, của Tỉnh và Thành phố trong năm 2022; công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc gắn với phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa và các cuộc vận động của Tỉnh, ngành, địa phương.

- Chỉ đạo việc triển khai và thực hiện thiết thực, hiệu quả Kế hoạch PCTP, TNXH năm 2022, trong đó đề cao vai trò, trách nhiệm người đứng đầu trong công tác PCTP, đồng thời phát huy vai trò tiền phong, gương mẫu của mỗi cán bộ, đảng viên trong công tác này. Xử lý kịp thời, nghiêm minh đảng viên vi phạm trong công tác PCTP theo Quy định số 102-QĐ/TW ngày 15/11/2017 của Bộ Chính trị về xử lý cán bộ, đảng viên vi phạm trong công tác PCTP. Người đứng đầu cấp ủy, Hiệu trưởng nhà trường chịu trách nhiệm về tình hình an ninh trật tự tại đơn vị. 
 - Tiếp tục chỉ đạo triển khai thực hiện có hiệu Thông tư số 23/2012/TT- BCA ngày 27/4/2012 của Bộ Công an quy định về nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh trật tự”; phong trào “5 không” trong trường học gắn với nhiệm vụ xây dựng “Trường học thân thiện, học sinh tích cực” cùng các văn bản chỉ đạo khác.
- Phân công cán bộ phụ trách theo dõi việc thực hiện nhiệm vụ PCTP, TNXH tại trường; tăng cường công tác quản lý nội bộ, phòng ngừa, ngăn chặn, giải quyết có hiệu quả các hiện tượng mâu thuẫn trong nội bộ trường học; không để xảy ra hiện tượng “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”; không để các đối tượng phản động, cơ hội chính trị có cơ hội móc nối, lôi kéo cán bộ, công chức, giáo viên tham gia các hoạt động chống đối Đảng, chống phá chính quyền và gây rối trật tự công cộng.
2. Tổ chức thực hiện dạy học tích hợp nội dung PCTP, TNXH trong giờ học và các hoạt động giáo dục

- Tạo điều kiện để đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên làm công tác tư vấn tâm lý học đường, công tác xã hội trong trường học được tập huấn, bồi dưỡng kiến thức pháp luật, cập nhật các văn bản quy phạm pháp luật mới. 
- Thực hiện nghiêm túc, hiệu quả chỉ đạo của Bộ GDĐT, Sở GDĐT về giảng dạy tích hợp nội dung phòng, chống tham nhũng, giáo dục pháp luật, giáo dục đạo đức trong các môn học và các hoạt động giáo dục trong nhà trường.

- Tăng cường lồng ghép giáo dục đạo đức, lối sống, kĩ năng sống; giáo dục thể chất, phòng chống bạo lực, xâm hại vào các hoạt động phù hợp, đồng thời gắn với các hoạt động giáo dục và phong trào thi đua của Ngành trong năm 2022. 

3. Công tác tuyên truyền PCTP, TNXH
- Tiếp tục tuyên truyền, bồi dưỡng, nâng cao năng lực cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, đội tuyên truyền viên trong các nhà trường về công tác tuyên truyền PCTP, TNXH, trong đó ưu tiên: Phối hợp với các ban, ngành trên địa bàn phường (Công an, UBND phường, Đoàn Thanh niên phường...) để tổ chức các hoạt động tuyên truyền trong  nhà trường.
- Thường xuyên tuyên truyền, giáo dục phòng ngừa tội phạm và phổ biến giáo dục pháp luật, đảm bảo công tác tuyên truyền phải được thực hiện thường xuyên, liên tục, thông tin, hình thức tuyên truyền dễ hiểu, phù hợp, trong đó tập trung tuyên truyền:
+ Tuyên truyền quan điểm, chủ trương của Đảng, Nhà nước trong PCTP, TNXH; tác hại của tệ nạn ma túy (đặc biệt là ma túy tổng hợp, các loại ma túy mới); tệ nạn mại dâm, hậu quả của tệ nạn buôn bán người; phòng chống bạo lực học đường; phòng chống xâm hại trẻ em, nhất là xâm hại tình dục; cướp giật, trộm cắp tài sản..

+ Tuyên truyền về âm mưu, phương thức, thủ đoạn mới của tội phạm nhất là phương thức, thủ đoạn tụ tập, lôi kéo, dụ dỗ người chưa thành niên phạm tội; hoạt động chống phá của các thế lực thù địch, phản động, các phần tử xấu và các loại tội phạm, vi phạm pháp luật khác xâm phạm đến an ninh quốc gia và trật tự an toàn xã hội; Luật an ninh mạng; Luật bảo vệ bí mật nhà nước và các văn bản hướng dẫn, chỉ đạo của tỉnh... 
+ Tuyên truyền về quyền lợi, nghĩa vụ, trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và học sinh khi tham gia công tác đảm bảo an ninh trật tự ở cơ quan, đơn vị trường học cũng như tại nơi cư trú; các biện pháp, phương pháp để tham gia thực hiện công tác đảm bảo an ninh trật tự.

+ Tuyên truyền phổ biến những nội dung cụ thể về công tác đảm bảo an ninh trật tự mà cán bộ, công chức, viên chức và học sinh cần thực hiện như: Việc chấp hành nội qui, qui định của cơ quan, đơn vị trường học; việc chấp hành qui định của pháp luật về đảm bảo trật tự an toàn giao thông, trật tự công cộng; công tác bảo vệ tài sản công, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí trong sử dụng tài sản của cơ quan; công tác bảo vệ bí mật nhà nước, bảo vệ an ninh chính trị nội bộ; công tác đảm bảo an toàn vệ sinh lao động, đảm bảo an toàn thực phẩm, phòng chống cháy nổ, quản lý vũ khí, vật liệu nổ…

- Đổi mới nội dung, hình thức tuyên truyền phù hợp với từng thời điểm,  kết hợp giữa phương pháp tuyên truyền truyền thống (như tổ chức sinh hoạt chuyên môn, các buổi ngoại khóa , vận động cán bộ giáo viên nhân viên tham gia thi tìm hiểu kiến thức pháp luật... (đảm bảo thực hiện tốt công tác phòng chống dịch Covid -19), phát thanh tuyên truyền, các ấn phẩm truyền thông, tuyên truyền trực quan (pano, tranh ảnh, bảng tin...), ứng dụng công nghệ thông tin (trang thông tin điện tử, mạng xã hội...) trong công tác tuyên truyền PCTP, TNXH.

- Tổ chức cho các thành viên trong trường kí cam kết không vi phạm pháp luật (không đốt pháo nổ, thả đèn trời, không mua bán, sử dụng trái phép các chất ma túy, không vi phạm các quy định an toàn giao thông và các vi phạm pháp luật khác), tích cực tham gia tố giác tội phạm, PCTP, TNXH và xây dựng phong trào TDBVANTQ. 
4. Công tác đấu tranh PCTP, TNXH trong trường học
 - Tập trung triển khai đồng bộ các biện pháp nhằm phát hiện, tố giác tội phạm, nhất là tội phạm trộm cắp tài sản, tội phạm buôn bán người, bạo lực học đường, xâm hại trẻ em, buôn bán và sử dụng trái phép các chất ma túy, mại dâm, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ trái phép, gây rối trật tự nơi công cộng và các tệ nạn xã hội khác. 

- Tiếp tục đưa nội dung PCTP, TNXH và các vi phạm pháp luật khác vào Nội quy nhà trường và là một trong các tiêu chí đánh giá, thi đua năm học. Gắn trách nhiệm của Hiệu trưởng, các cá nhân và tổ chức trong nhà trường với kết quả thực hiện nhiệm vụ đảm bảo an ninh trật tự và an toàn trường học.

- Tăng cường công tác quản lý, nắm bắt tư tưởng giáo viên, phụ huynh học sinh, vận động giáo viên, nhân viên nhân viên nhà trường phát huy vai trò, trách nhiệm, tích cực phòng ngừa, phát hiện và tố giác tội phạm; kiên quyết không để các loại tội phạm có cơ hội lợi dụng, lôi kéo giáo viên, nhân viên tham gia.
- Tổ chức tốt các hoạt động tư vấn tâm lý, tư vấn pháp luật và triển khai hiệu quả Bộ quy tắc ứng xử trong trường học.
- Thực hiện tốt công tác bảo vệ nhà trường, không để các đối tượng, phần tử xấu hoạt động phá hoại, xâm phạm tài sản của đơn vị.
5. Tăng cường công tác phối hợp trong quản lí, giáo dục học sinh

- Chủ động phối hợp với công an địa phương thực hiện hiệu quả các nhiệm vụ quy định tại Thông tư liên tịch số 06/2015/TTLT/BCA-BGDĐT ngày 28/8/2015 của Bộ Công an và Bộ GDĐT về việc phối hợp thực hiện nhiệm vụ bảo vệ an ninh quốc gia và đảm bảo trật tự, an toàn xã hội, đấu tranh phòng chống tội phạm, vi phạm pháp luật khác trong ngành giáo dục; Quy chế phối hợp số 1078/QC-CAT-SGDĐT ngày 02/6/2016 giữa Sở GDĐT với Công an tỉnh về việc phối hợp thực hiện nhiệm vụ bảo vệ an ninh quốc gia và bảo đảm trật tự an toàn xã hội, đấu tranh phòng chống tội phạm, vi phạm pháp luật khác trong các cơ quan quản lý giáo dục, các cơ sở giáo dục trên địa bàn thành phố Uông Bí.
- Tăng cường phối hợp với chính quyền địa phương và các lực lượng khác trong xã hội như Đoàn, Đội, Hội Cha mẹ học sinh trong công tác quản lý giáo dục học sinh, tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật, tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao tới toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên, tuyên truyền về giáo dục pháp luật, bạo lực học đường và các loại tội phạm khác.

- Phát huy hiệu quả Hòm thư tố giác tội phạm trong nhà trường để kịp thời phát hiện, xử lí các trường hợp vi phạm pháp luật.
6. Củng cố, kiện toàn Ban chỉ đạo PCTP trong trường học
- Kiện toàn Ban chỉ đạo PCTP, TNXH của đơn vị; duy trì nền nếp hoạt động và đánh giá việc thực hiện; tăng cường kiểm tra, giám sát việc thực hiện kế hoạch và trách nhiệm của mỗi thành viên; tích cực, chủ động tham mưu các giải pháp với chính quyền địa phương về công tác PCTP, TNXH và xây dựng phong trào TDBVANTQ trên địa bàn.
· Hằng năm bố trí nguồn ngân sách hợp lý để duy trì các hoạt động tuyên truyền PCTP, TNXH tại đơn vị.
7. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát và thi đua khen thưởng

- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, đôn đốc việc tổ chức thực hiện kế hoạch PCTP, TNXH và xây dựng phong trào TDBVANTQ trong nhà trường; kịp thời khắc phục những tồn tại, hạn chế trong triển khai thực hiện. 
- Tăng cường công tác quản lý, kiên quyết không để xảy ra tình trạng bạo lực học đường và các hành vi có tính bạo lực, gây phản cảm, bức xúc trong phụ huynh và dư luận; chủ động trong công tác phòng ngừa, đấu tranh với các loại tội phạm và vi phạm pháp luật khác có liên quan đến giáo viên, nhân viên.

- Hằng năm tổng kết, rút kinh nghiệm, đánh giá việc thực hiện công tác tuyên truyền, giáo dục PCTP, TNXH và xây dựng phong trào TDBVANTQ. 
- Thực hiện tốt công tác thi đua - khen thưởng, động viên khen thưởng kịp thời các cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác đấu tranh PCTP, TNXH và phong trào TDBVANTQ. Chú trọng công tác nêu gương người tốt, việc tốt trong công tác PCTP, TNXH tại trường.

8. Xây dựng trường học đạt tiêu chuẩn an toàn về an ninh trật tự

Căn cứ quy định tại Thông tư số 23/2012/TT-BCA ngày 27/4/2012 của Bộ Công an và Công văn số 1185/SGDĐT-CNTT&CTHSSV ngày 27/5/2014 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn về quy trình thủ tục, trình, xét duyệt và công nhận trường học đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh trật tự” để triển khai thực hiện hàng năm.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Xây dựng và thực hiện Kế hoạch này và tổ chức kiểm tra, đánh giá, báo cáo phòng GDĐT, UBND phường và xây dựng phong trào TDBVANTQ theo quy định.
- Thành lập Ban chỉ đạo PCTP, TNXH của nhà trường do đ/c Hiệu trưởng làm trưởng ban. Phân công Đ/c Nguyễn Thị Phương Hà phụ trách theo dõi việc thực hiện PCTP, TNXH trong nhà trường.

- Cuối năm học, nhà trương tổ chức sơ kết, tổng kết công tác PCTP, TNXH của năm học và thực hiện việc báo cáo Phòng GD&ĐT theo đúng quy định.
 Trên đây là Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ công tác phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội năm 2022, của trường Mầm non Thanh Sơn. Đề nghị các tổ chức trong nhà trường, tập thể CB, GV, NV – NLĐ nhà trường nghiêm túc thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Phòng GDĐT(b/c);

- Cổng TTĐT;
 - Lưu: VT, CM.
	 HIỆU TRƯỜNG 
Lê Thị Tích
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