	PHÒNG GD&ĐT T.P UÔNG BÍ

TRƯỜNG MN THANH SƠN




           Số: 44/KH- MNTS
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Uông Bí, ngày 05 tháng 8 năm 2022


KÉ HOẠCH
*
Triên khai xây dựng mô hình An ninh cơ sở
Thực hiện Kế hoạch kế hoạch số 02-KH/BCĐ ngày 11/7/2022 của Ban chỉ đạo 05- UB kế hoạch xây dựng mô hình An ninh cơ sở năm 2022; 

Căn cứ kế hoạch số 752/KH-PGDDT ngày 01/08/2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố về việc xây dựng mô hình An ninh cơ sở.

Căn cứ vào tình hình thực tế trường MN Thanh Sơn  xây dựng kế hoạch mô hình an ninh cơ sở cụ thể như sau:
MỤC TIÊU, YÊU CẦU
Tăng cường sự lãnh đạo tuyệt đối, trục tiếp về mọi mặt của Chi ủy, sự quản lý tập trung, thống nhất của tập thế lãnh đạo nhà trường, phát huy vai trò của các CBGVNV, người lao động trong công tác phòng, chống tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật, công tác tuyên truyền, giáo dục, phổ biến pháp luật nhất là tuyên truyền về tệ nạn ma túy, các quy định của pháp luật về trật tự an toàn giao thông, an toàn trường học nhằm góp phần ngăn chặn bạo lực học đường giữ vững an ninh, trật tự trong trường học.

2. Triển khai đồng bộ các biện pháp, tập trung phòng ngừa, đấu tranh hiệu quả các loại tội phạm và tệ nạn xã hội, xây dựng trường Mầm non Thanh Sơn trật tự, kỷ cương, an ninh, an toàn, góp phần đảm bảo an ninh an toàn trường học, trật tự xã hội. 


3. Xác định công tác xây dựng mô hình An ninh cơ sở là nhiệm vụ chính trị quan trọng của cả hệ thống chính trị, phát huy phong trào “Toàn dân tham gia phòng chống, tố giác tội phạm”. Phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể, địa phương liên quan trong triển khai công tác phổ biến giáo dục pháp luật, phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật tại trường học .
4. Xác định cụ thể các nội dung, nhiệm vụ cần triển khai thực hiện cũng như trách nhiệm, nhiệm vụ của các tổ chức, đoàn thể trong nhà trường đảm bảo kế hoạch được thực hiện nghiêm túc, đúng tiến độ và đạt hiệu quả cao; kết quả đánh giá, công nhận mô hình An ninh cơ sở là căn cứ quan trọng để xét danh hiệu thi đua cuối năm đối với các tập thể, cá nhân có liên quan. 

B.  NỘI DUNG, PHƯƠNG PHÁP
1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo
Quán triệt sâu rộng nội dung Chương trình hành động số 14-CTr/TU ngày 06/4/2021 của Thành ủy về thực hiện Nghị quyết số 04/NQ-TƯ, ngày 23/3/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tăng cường lãnh đạo công tác bảo đảm an ninh, trật tự trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh, giai đoạn 2021- 2025 và các văn bản chỉ đạo xây dựng mô hình An ninh cơ sở đến toàn thế đảng viên, cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường. Lồng ghép nội dung phối hợp thực hiện công tác xây dựng mô hình An ninh cơ sở vào các Kế hoạch, chương trình lãnh đạo, chỉ đạo hàng năm; thực hiện tốt quy chế dân chủ cơ sở, xây dựng, củng cố hệ thống chính trị cơ sở trong sạch, vững mạnh; tố chức triển khai, thực hiện nghiêm túc, hiệu quả các chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, chỉ đạo của Tỉnh về công tác đảm bảo ANTT; chủ động xây dựng các chương trình kiểm tra, giám sát việc triển khai, thực hiện tạo sự thống nhất về nhận thức và hành động, xây dựng, triển khai, tổ chức thực hiện thành công mô hình An ninh cơ sở.

2. Công tác đấu tranh, phòng ngừa tội phạm, đảm bảo ANTT gắn với phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tố quốc
Tiếp tục chỉ đạo triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả kế hoạch của ban chỉ đạo 05 - UB.

Triển khai sâu rộng công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục, kiến thức nhằm tạo sự chuyến biến mạnh mẽ về ý thức, nhận thức, trách nhiệm và hành động của cán bộ, giáo viên, nhân viên và người lao động trong công tác phòng, chống tệ nạn ma túy, mại dâm, mua bán người. Công tác tuyên truyền phải được tiến hành chủ động, thưòng xuyên, toàn diện, có trọng tâm, trọng điểm; thường xuyên đổi mới nội dung, đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền phù hợp với điều kiện, yêu cầu công tác phòng chống dịch bệnh COVID-19 trong tình hình mới.
Tiếp tục triển khai thực hiện việc dạy học bộ tài liệu Văn hóa giao thông phù hợp với bậc học; tích họp nội dung phòng chống bạo lực, xâm hại trẻ em, phòng chống vi phạm pháp luật, giáo dục đạo đức, lối sống... vào các môn học phù hợp trong nhà trường và các hoạt động giáo dục khác.
Tiếp tục đổi mới nội dung, hình thức tuyên truyền, phố biến giáo dục pháp luật theo hướng lấy học sinh làm trung tâm, công tác tuyên truyền phải phù họp với đặc điểm lứa tuổi, vùng miền. Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin, đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên không gian mạng (zalo, facebook...); tuyên truyền qua tài liệu, hình ảnh, ấn phẩm, khẩu hiệu, pano, áp phích, tờ rơi, tò’ gấp, poster, băng zôn, banner tuyên truyền; tồ chức các buổi nói chuyện chuyên đề, tuyên truyền, tư vấn trực tiếp; phát động giáo viên tích cực tham gia các cuộc thi tuyên truyền, giáo dục an toàn giao thông do Sở GDĐT phối họp tổ chức để truyền tải thông tin tin tuyên truyền về phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật một cách nhanh nhất, hiệu quả nhất đến các thành viên trong trường học, trong đó tập trung vào các nội dung:
Phổ biến, quán triệt sâu sắc, đầy đủ các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước, các quy định của pháp luật trong đó tập trung vào các nội dung có liên quan đặc biệt đến học sinh như: Luật phòng chống tác hại của ma túy; Luật giao thông; Luật an ninh mạng; Luật bảo vệ bí mật nhà nước; Luật trẻ em; Luật phòng chống bạo lực gia đình; Luật Bình đẳng giới; Luật quản lý vũ khí, vật liệu nổ và công cụ hỗ trợ; Luật an ninh biên giới Quốc gia; Luật Tài nguyên môi trường biển và hải đảo...
Tuyên truyền âm mưu, phương thức, thủ đoạn hoạt động của các thế lực thù địch, phản động, các loại tội phạm và vi phạm pháp luật có liên quan đến thanh, thiếu niên, học sinh để giáo viên, phụ huynh học sinh nêu cao cảnh giác, chủ động phòng ngừa, phát hiện và đấu tranh ngăn chặn các hành vi vi phạm pháp luật;
Tuyên truyền các mối nguy hiểm và hậu quả của bạo lực học đường, xâm hại tình dục trẻ em, nguy cơ, tác hại, hậu quả của nghiện ma túy, nhất là các loại ma túy tổng hợp, chất hướng thần đối với sức khỏe, tính mạng con người, hạnh phúc gia đình, tình hình an ninh trật tự, an toàn và sự phát triển kinh tế xã hôi.
- Tuyên truyền về quyền lợi, nghĩa vụ, trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động và phụ huynh học sinh khi tham gia công tác đảm bảo an ninh trật tự ở trường học cũng như tại nơi cư trú; các biện pháp, phương pháp để tham gia thực hiện công tác đảm bảo an ninh trật tự.
- Tăng cường công tác quản lý, nắm bắt tình hình, diễn biến tư tưởng của các thành viên trong trường học; chủ động phòng ngừa phát hiện, đấu tranh với âm mưu, hoạt động của các thế lực thù địch, các cá nhân, tổ chức phản động, lôi kéo, xúi giục giáo viên, phụ huynh học sinh tham gia các hoạt động tập trung đông người, gây rối an ninh, bạo loạn trên địa bàn; tích cực giải quyết thấu đáo các mâu thuẫn phát sinh trong nội bộ, không đế phát sinh các điếm nóng, mất an toàn trong các trường học.
Tăng cường tuyên truyền bằng hình thức tuyên truyền trực quan, tuyên truyền trên hệ thống thông tin đại chúng...gia đình và nhà trường cùng phối hợp để tuyên truyên phòng chông các tệ nạn xã hội và thành lập mô hình an ninh cơ sở tại  trường học phối họp cùng UBND phường đảm bảo an ninh cơ sở tại trường học.
3. Tăng cường công tác phối hợp trong đảm bảo ANCS và an toàn về ANTT
Tiếp tục phối hợp với các ban, ngành liên quan đế tố chức các hoạt động tuyên truyền, tập huấn, bồi dưỡng nâng cao năng lực cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, đội tuyên truyền viên trong trường về công tác phòng chống tội phạm, phòng ngừa ma túy, tệ nạn xã hội, giáo dục an toàn giao thông ...
Phối hợp với công an phường triến khai hiệu quả hiệu quả các đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm (các trường hợp gây rối trật tự công cộng, vi phạm pháp luật về trật tự an toàn giao thông, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ và pháo...) sảy ra trong phạm vị trường học.
Phối họp với công an phường Thanh Sơn triển khai các nội dung xây dựng mô hình an ninh cơ sở. Quắn lý chặt chẽ các hoạt động của các hội, nhóm trong và ngoài nhà trường để kịp thời tiếp nhận thông tin, phối hợp giải quyết nhằm kịp thời ngăn chặn các hoạt động trái pháp luật liên quan đến nhà trường; phát huy hiệu quả hoạt động trong công tác phối hợp đảm bảo an ninh, an toàn trường học, phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội; thường xuyên trao đổi, nắm bắt thông tin, kịp thời định hướng dư luận, tích cực đấu tranh, phòng ngừa, ngăn chặn các hành vi vi phạm pháp luật trong thanh, thiếu niên, học sinh. Tăng cường công tác phối hợp trong kiểm tra, tự kiểm tra, quản lý, giám sát các hoạt động giáo dục trong và ngoài nhà trường để phát huy hiệu quả mô hình an ninh cơ sở tại địa phương.
Tăng cường công tác phối họp với các tổ chức trong và ngoài nhà trường, cha mẹ học sinh trong công tác quản lý, giáo dục học sinh.

4. Đổi mới nội dung, hình thức tuyên truyền 
Tham gia các cuộc thi tìm hiểu kiến thức pháp luật do các cấp phát động... (đảm bảo thực hiện tốt công tác phòng chống dịch Covid -19), phát thanh tuyên truyền, các ấn phẩm truyên thông, tuyên truyên trực quan (pano, tranh ảnh, bảng tin...), ứng dụng công nghệ thông tin (trang thông tin điện tử, mạng xã hội...) trong công tác tuyên truyền PCTP, TNXH.
- Tổ chức cho các thành viên trong trường học kí cam kết không vi phạm pháp luật (không mua bán, sử dụng trái phép các chất ma túy, không vi phạm các quy định an toàn giao thông và các vi phạm pháp luật khác), tích cực tham gia tố giác tội phạm, PCTP, TNXH và xây dựng phong trào TDBVANTQ.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện các nhiệm vụ phù họp tại cơ sở; nắm chắc địa bàn và kịp thời xử lý các vấn đề có liên quan, không để xảy ra các điểm “nóng” về tệ nạn xã hội ở địa phương; báo cáo, phản ánh những vướng mắc, khó khăn trong triển khai thực hiện về cơ quan có thẩm quyền để kịp thời tháo gỡ; thực hiện tốt chế độ báo cáo, thống kê theo quy định.
Đẩy mạnh công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong trường học đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ bảo đảm an ninh, trật tự trong tình hình mới. Thực hiện nghiêm túc Thông tư 124/2021/TTBCA  của Bộ Công an quy định về khu dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”, phát huy vai trò “hạt nhân” của cơ quan, doanh nghiệp, cơ sở giáo dục trong công tác đảm bảo ANTT, xây dựng mô hình An ninh cơ sở.
Trên đây là kế hoạch Xây dựng mô hình an ninh cơ sở trong trường mầm non, nhà trường đề nghị các tổ chức đoàn thể, cán bộ giáo viên, nhân viên nghiêm túc thực hiện./.
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