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KẾ HOẠCH

 Giáo dục thể chất, Thể thao trường học năm học 2022-2023
Thực hiện Chỉ thị số 1112/CT-BGDĐT ngày 19/8/2022 của Bộ trưỏ'ng Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) về thực hiện nhiệm vụ trọng tâm năm học 2022- 2023; Quyết định số 2372/QĐ-ƯBND ngày 18/8/2022 của ủy ban nhân dân tỉnh về việc ban hành kế hoạch thời gian năm học 2022-2023 của giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh; Công văn số 2507/SGDĐT-VP ngày 07/9/2022 của Sở GDĐT “về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục thể chất, thế thao trường học năm học 2022- 2023; 

Căn cứ hướng dẫn số 896/HD - PGD&ĐT ngày 08/9/2022 của Phòng GD&ĐT Uông Bí về việc hướng dẫn thực hiện Giáo dục thể chất, Thể thao  trường học năm học 2021-2022;

Trường Mầm non Thanh Sơn xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện công tác giáo dục chính trị, công tác học sinh, Giáo dục thể chất, thể thao và công tác y tế trường học năm học 2021 – 2022 với các nội dung như sau:

I. NHIỆM VỤ CHUNG

Tiếp tục nâng cao chất lượng công tác Giáo dục thể chất, hoạt động thể thao (GDTC, HĐTT) trong chương trình môn học và hoạt động giáo dục; tiếp tục thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp đế hoàn thành các chỉ tiêu của Đề án tổng thể phát triển giáo dục thể chất và thể thao trường học giai đoạn 2016-2020, định hướng đến năm 2025.
Tăng cường các hoạt động vận động, tự chăm sóc sức khỏe thông qua nhiều hình thức đa dạng, phù họp với tình hình dịch bệnh và trạng thái bình thường mới nhằm nâng cao sức khỏe, thể chất của trẻ em, học sinh; hoàn thiện và sử dụng hiệu quả hệ thống cơ sở dữ liệu về sức khỏe của trẻ em, học sinh, công tác GDTC, HĐTT trong trường học.
Tăng cường kiểm tra, đánh giá việc thực hiện công tác GDTC, HĐTT trong trường học; công tác đảm bảo an toàn trường học, phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước trong nhà trường.
Tiếp tục tăng cường, thực hiện các biện pháp phòng ngừa và ứng phó với tác động tiêu cực của đại dịch COVID-19 và các dịch bệnh khác trong  Quyết định số 1076/QĐ-TTg ngày 17/6/2016 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Đề án tổng thể phát triên giáo dục thê chất và thể thao trường học giai đoạn 2016-2020, định hướng đến năm 2025; Kê hoạch số 62/KH-UBND ngày 2/3/2022 của UBND tỉnh về việc tiếp tục thực hiện Đe án Tổng thể phát triển giáo dục thể chất và thể thao trường học đến năm 2025 trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh; Kế hoạch số 637/KH-SGDĐT ngày 9/3/2022 vê việc tiếp tục thực hiện Đề án Tổng thế phát triển giáo dục thể chất và thể thao trường học đến năm 2025 trong ngành Giáo dục;
trường học; xây dựng môi trường trường học an toàn, phòng chống tai nạn thưong tích, bảo vệ và nâng cao sức khỏe của trẻ em, học sinh. Triển khai thực hiện hiệu quả Chưong trình Sức khoẻ học đường giai đoạn 2021-2025.
II. NHIỆM VỤ VÀ CÁC GIẢI PHÁP CỤ THỂ CỤ THỂ

1. Công tác Giáo dục thể chất

a. Tiếp tục triển khai thực hiện Quyết định số 1076/QĐ-TTg ngày 17/6/2016 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Đề án tổng thể phát triển giáo dục thể chất và thể thao trường học giai đoạn 2016-2020, định hướng đến năm 2025; 62/KH-UBND ngày 2/3/2022 của ƯBND tỉnh về việc tiếp tục thực hiện Đề án Tổng thể phát triển giáo dục thể chất và thể thao trường học đến năm 2025 trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh; Kế hoạch số 637/KH-SGDĐT ngày 9/3/2022 về việc tiếp tục thực hiện Đề án Tổng thể phát triển giáo dục thể chất và thể thao trường học đến năm 2025 trong ngành Giáo dục.

b. Tổ chức các hoạt động GDTC theo chương trình theo chủ đề môn học Giáo dục thể chất (GDTC), bố trí thời gian họp lý, khoa học góp phần nâng cao chất lượng giờ học có lồng ghép các hoạt động thể thao các hội thi nhằm nâng cao sức khỏe sự nhanh nhẹn dẻo dai cho trẻ; bố trí thời gian hợp lý, khoa học góp phần nâng cao chất lượng giờ học; đổi mới phương pháp, hình thức dạy học tạo hứng thú và yêu thích môn học, không gây áp lực cho trẻ; thực hiện nghiêm túc việc kiểm tra, đánh giá thể lực trẻ thông qua khám sức khỏe định kỳ theo Quyết định số 53/2008/QĐ-BGDĐT ngày 18/9/2008 của Bộ GDĐT (lưu hồ sơ minh chứng tại Nhà trường).

c.  Tăng cường tập huấn, bồi dưỡng, nâng cao kiến thức, trình độ chuyên môn nghiệp vụ, phương pháp, hình thức và kỹ năng tổ chức hoạt động GDTC, thể thao trong trường học cho đội ngũ giáo viên,nhằm nâng cao chất lượng hoạt động GDTC.


d. Đa dạng hóa các hình thức vận động, khuyến khích học sinh tích cực, chủ động tham gia rèn luyện sức khỏe, phát triển thể chất; dạy các bài tập phát triển kỹ năng tự vệ, kỹ năng an toàn cho học sinh; duy trì việc tổ chức các hoạt động tập thế dục buổi sáng, tiếp tục đối mới các hình thức tập thể dục bằng các hoạt động phù họp đế thu hút học sinh và giáo viên tham gia (bài thể dục nhịp điệu, nhẩy dân vũ, nhẩy ílasmob...).
đ. Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin và chuyển đổi số trong đổi mới dạy học và triển khai công tác giáo dục thể chất, hoạt động thể thao; xây dựng cơ sở dữ liệu về sức khỏe trẻ em, học sinh; xây dựng và khai thác hiệu quả kho học liệu số trong hoạt động dạy học của giáo viên, hoạt động vận động của học sinh.

e. Rà soát và sử dụng có hiệu quả cơ sở vật chất, sân bãi, trang thiết bị dành cho GDTC, HĐTT trong nhà trường; xây dựng kế hoạch phối họp với cơ quan quản lý vê thê thao tại địa phương trong việc hỗ trợ sử dụng các công trình thể thao trên địa bàn cho HS được tập luyện, thi đấu ( trao đổi với công ty TNT tạo điều kiện cho học sinh nhà trường mượn sân bóng để thực hiện)

2. Hoạt động thề thao trường học
- Nghiêm túc thực hiện Thông tư số 48/2020/TT-BGDĐT ngày 31/12/2020 của Bộ trưởng Bộ GDĐT quy định về hoạt động thể thao trong nhà trường; Kế hoạch số 637/KH-SGDĐT ngàỵ 9/3/2022 về việc tiếp tục thực hiện Đề án Tổng thể phát triển giáo dục thể chất và thể thao trường học đến năm 2025 trong ngành Giáo dục. Tổ chức các hoạt động thể thao gắn liền với nội dung môn học GDTC, đa dạng hóa các hình thức vận động, khuyến khích học sinh tích cực, chủ động tham gia tập luyện thể thao để rèn luyện sức khỏe, phát triển thể chất.

- Nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động thể thao trong nhà trường; tăng cường tổ chức các hoạt động thể thao cho cán bộ, giáo viên và trẻ.

- Tổ chức tập luyện và thi đấu các trò chơi vận động thể lực trong chương trình Hội thi bé khỏe cấp trường nhằm tăng cường sức khỏe, phát triển toàn diện học sinh; duy trì tổ chức các giải thi đấu thể thao trong nhà trường cho cán bộ giáo viên nhân viên nhằm nâng cao sức khỏe tạo phong trào thể dục thể thao.

3. Công tác phòng, chống đuối nước


- Tiếp tục triển khai, thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 37-CT/TU ngày 03/6/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc tăng cường sự lãnh đạo của Đảng, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước đối với công tác phòng, chống tai nạn đuối nước cho người dân và khách du lịch trên địa bàn tỉnh; Chỉ thị số 10-CT/TU ngày 25/5/2021 của Tỉnh ủy Quảng Ninh về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông;  Chỉ thị số 10-CT/TƯ ngày 25/5/2021 của Tỉnh ủy Quảng Ninh về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông; phòng chống tai nạn thương tích và đuối nước trên địa bàn tỉnh; Ke hoạch số 658/KH-SGDĐT ngày 11/3/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo về triển khai công tác phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước đối với trẻ em, học sinh năm 2022 và năm học 2022-2023; Công văn số 1011/SGDĐT-VP ngày 13/4/2022 về việc tăng cường công tác phòng, chống tai nạn thương tích và đuối nước cho học sinh; Công văn số 1224/SGDĐT-VP ngày 6/5/2022 về việc tiếp tục tăng cường công tác phòng, chống tai nạn thương tích và đuối nước cho học sinh, phòng chống thiên tai....
- Nhà trường chỉ đạo việc lồng ghép nội dung giáo dục bơi an toàn, phòng chống tai nạn đuối nước học sinh trong các hoạt động giáo dục, phối hợp trong các buổi họp phụ huynh tuyên truyền về bơi an toàn, phòng chống tai nạn đuối nước và giải pháp phòng, ngừa đuối nước; chủ động hướng dẫn cho trẻ em, học sinh kiến thức, kỹ năng phòng, tránh tai nạn thương tích, đuối nước, hình thành cho trẻ em, học sinh ý thức, thói quen biết chủ động bảo vệ an toàn cho bản thân mọi lúc, mọi nơi. 

- Hiệu trưởng nhà trường giao trách nhiệm cho giáo viên hằng ngày dành thời gian 1-3 phút để quán triệt, nhắc nhở, hướng dẫn học sinh các quy định an toàn từ nhà đến trường và từ trường về nhà; khuyến cáo học sinh tuyệt đối không được chơi, đùa nghịch gần ao, hồ, sông suối, kênh, rạch, hố công trình..., nơi tiềm ấn nguy cơ đuối nước, không tự ý hoặc rủ nhau tắm, đi bơi khi không có người lớn đi cùng.
- Tăng cường công tác phối hợp giữa nhà trường, gia đình, chính quyền địa phương triển khai các giải pháp nhằm đảm bảo an toàn cho trẻ em, học sinh trước, trong và sau các dịp nghỉ lễ, nghỉ hè…; thực hiện hiệu quả các tài liệu về giáo dục an toàn trường học, kiến thức, kỹ năng phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước dành cho trẻ em, học sinh, giáo viên và các tài liệu truyền thông; chủ động các phương án ứng phó trước hiện tượng thời tiết bất thường, thiên tai bão, lũ… nhằm đảm bảo an toàn cho học sinh.

III. CÔNG TÁC KIỂM TRA, GIÁM SÁT

Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát công tác phòng chống dich, các hoạt động giáo dục thể chất cho trẻ trong nhà trường; kiểm tra, giám sát việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh của cán bộ, giáo viên, nhân viên; các vấn đề an toàn trường học của cán bộ giáo viên, nhân viên và trẻ. 

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Tiếp tục thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng, chống Covid-19 theo chỉ đạo của Ủy ban nhân dân tỉnh, Sở GDĐT; Phòng GDĐT và địa phương để bảo đảm an toàn sức khỏe cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, người học trong quá trình triển khai các hoạt động giáo dục, trải nghiệm, hoạt động ngoài giờ lên lớp


- Thực hiện báo cáo sơ, tổng kết và nộp về Phòng Giáo dục và Đào tạo đúng thời gian qui định. Báo cáo tổng kết năm học 2022-2023 trước ngày 10/6/2023;

Báo cáo đột xuất khi được yêu cầu và có vụ việc bất thường xảy ra (kể cả khi đã giải quyết). Báo cáo của các đơn vị gửi về Phòng GDĐT qua chuyên môn THCS theo địa chỉ email: cmthcs.pgdubqn@moet.edu.vn
Trên đây là kế hoạch Giáo dục thể chất, Thể thao trường học năm học 2022-2023 của trường mầm non Thanh Sơn, đề nghị CB – GV - NV, NLĐ nghiêm túc thực hiện kê hoạch trên./.
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