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BÁO CÁO
VỀ VIỆC QUẢN LÝ, TRIỂN KHAI NHÂN RỘNG MÔ HÌNH VNEN
Thực hiện công văn số 1105/PGD&ĐT-GDTH ngày 16 tháng 10 năm 2015 về tổ chức chuyên đề dạy học Tiếng Việt 1- Công nghệ Giáo dục, VNEN lớp 3, trường Tiểu học Phương Đông A báo cáo kết quả về việc quản lý, triển khai thực hiện nhân nhân rộng mô hình VNEN năm học 2015-2016 cụ thể như sau:
 I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH CHUNG CỦA NHÀ TRƯỜNG.
¬

1. ĐÆc điểm tình hình cụ thể của trường

- Qui mô trường lớp: Trường Tiểu học Phương Đông A thành phố Uông Bí tổng số có 10 lớp/ 279 học sinh, trong đó khối lớp 2- 3 thực hiện nhân rộng toàn phần mô hình VNEN, nhân rộng một phần đối với các khối lớp còn lại. Chất lượng giáo dục  hàng năm luôn duy trì, phát triển, năm sau cao hơn năm trước. 
- Tổng số cán bộ GV nhà trường 21 người (biên chế 19 người, hợp đồng 02 người). Đảng viên trong nhà trường 12 người chiếm tỉ lệ 57%. 
- Về học sinh: Đại đa số các em ngoan, hiền. Một số học sinh là con em nông dân, gia đình nghèo, gia đình khó khăn nên các em chịu thiệt thòi, không được gia đình quan tâm săn sóc một cách thực sự chu đáo.
      2. Những thuận lợi, khó khăn khi triển khai nhân rộng mô hình VNEN.
a. Thuận lợi: 
- Nhà trường luôn nhận được sự chỉ đạo sát sao của  PGD&ĐT Uông Bí, sự quan tâm tạo điều kiện của Đảng ủy, chính quyền địa phương, sự động viên, giúp đỡ của các trường đi trước.
- Ban giám hiệu tuy tuổi đời còn trẻ nhưng có trình độ, vững vàng về chuyên môn nghiệp vụ, tâm huyết với nghề, nhiệt tình trong công tác, tiếp thu nhanh mọi đổi mới của ngành, luôn nghiên cứu kĩ các công văn chỉ đạo của cấp trên, các tài liệu hướng dẫn, luôn xây dựng và triển khai công việc theo kế hoạch nên đây là một trong những thế mạnh lớn của trường.
-Trường có đội ngũ giáo viên tuổi đời trẻ, nhiệt tình, có tinh thần đoàn kết và trách nhiệm, giúp đỡ nhau cùng tiến bộ. Một số giáo viên  công tác lâu năm,  nhiều kinh nghiệm trong giảng dạy đang ra sức truyền thụ, dìu dắt, giúp đỡ về chuyên môn nghiệp vụ cho giáo viên trẻ. Phong trào thi Dạy tốt- Học tốt, bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ đang ngày càng lên cao.
 - Về cơ sở vật chất: Trường lớp đủ các phòng học 2 buổi/ ngày. Cơ sở vật chất, trang thiết bị nhà trường được đầu tư mới, khá hoàn thiện tạo điều kiện thuận lợi cho công tác quản lý và nâng cao chất lượng giảng dạy. 
- Trường đã qua một năm thực hiện nhân rộng nên giáo viên áp dụng thành thạo 5 bước của chu trình dạy học, tự tin hơn trong giảng dạy. Học sinh đã thành thạo với 10 bước học tập và năm học này, đội ngũ giáo viên  được tập huấn bài bản, kĩ lưỡng, thực hành thể nghiệm trên học sinh.
- Phụ huynh học sinh đã cơ bản nắm và hiểu được về chương trình VNEN nên ra sức ủng hộ về vật chất và tinh thần, tham gia hỗ trợ tích cực nhà trường, giáo viên chủ nhiệm trang trí lớp cũng như mua sắm thêm cơ sở vật chất phục vụ cho việc giảng dạy.

Tất cả những thuận lợi trên là điều kiện quan trọng để trường TH Phương Đông A nhân thực hiện thành công việc nhân rộng mô hình trường học mới VNEN. 
b. Khó khăn:
Tuy Nhiên, trường TH phương Đông A cũng gặp những khó khăn rất lớn trong việc triển khai nhân rộng, đó là:

- Tài liệu, chương trình: Học theo chương trình VNEN nhưng mới chỉ có sách HDH môn TV, môn Toán, môn TNXH còn các môn khác chưa có. Giáo viên vẫn phải dạy theo chương trình hiện hành nhưng soạn và giảng theo mô hình VNEN. Chưa có tiết  dạy mẫu các môn Âm nhạc, Thể dục, Mĩ thuật, Đạo đức... Hơn nữa sách HDH vẫn là tài liệu thử nghiệm, chưa hoàn chỉnh nên giáo viên phải thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học rất nhiều, tài liệu tham khảo cũng còn hạn chế, vì vậy mất rất nhiều thời gian và khó khăn cho giáo viên.
- Cơ sở vật chất phục vụ cho giảng dạy: Phòng học với diện tích nhỏ nên khó khăn trong việc tổ chức dạy học theo nhóm. Việc tổ chức dạy học theo nhóm cần phải có bàn nghế rời cho học sinh nhưng toàn bộ học sinh lớp 3 vẫn phải ngồi bàn ghế liền. Học theo chương trình VNEN cần phô tô rất nhiều phiếu học tập và phiếu điều chỉnh nội dung dạy học cũng như máy móc, thiết bị hỗ trợ dạy học như máy in, máy phôtô, máy chiếu, máy ảnh... nhưng do không nằm trong dự án nên trường không được cấp và trường cũng không có kinh phí, phụ huynh còn khó khăn nên không thể tự trang bị. 
- Một số gi¸o viªn míi ra tr­êng kinh nghiệm ít nên kết quả giảng dạy chưa được như mong muốn. Giáo viên dạy khối 3 đều là những giáo viên năm đầu tiên tiếp cận mô hình nên còn lúng túng.
- Khả năng tiếp thu của học sinh còn chậm, 02 em học sinh khuyết tật, 15 em mồ côi cha hoặc mẹ, hộ nghèo, học sinh lớp 2 kĩ năng đọc hiểu còn hạn chế, ý thức tự học chưa cao, một số em nhút nhát, kĩ năng điều khiển nhóm của nhóm trưởng còn yếu. Một bộ phận trong phụ huynh do điều kiện kinh tế quá khó khăn nên ít có điều kiện quan tâm tới việc học tập của con em dẫn đến học sinh tự lo sinh hoạt cũng như việc học tập của mình.
     
MÆc dù còn gặp khó khăn nh­ng Ban giám hiệu nhà trường và toàn thể giáo viên vẫn quyết tâm thực hiện triển khai nhân rộng thành công  m« h×nh VNEN vµ b­íc ®Çu ®· thµnh c«ng trong n¨m häc 2014-2015.
II. KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC KHI THỰC HIỆN NHÂN RỘNG MÔ HÌNH VNEN NĂM HỌC 2014-2015
1. Công tác tuyên truyền 

 - Tr­êng ®· tổ chức tuyên truyền cho phụ huynh trong các buổi họp phụ huynh đầu năm về mô hình trường học mới, tuyên truyền trong giáo viên nhằm nâng cao nhận thức về quan điểm đổi mới phương pháp dạy học hiện nay đó là: “Phương pháp giáo dục phổ thông phải phát huy tính tích cực, tự giác, chủ động của học sinh, phù hợp với đặc điểm từng lớp học, bồi dưỡng phương pháp tự học, rèn luyện kỹ năng vận dụng kiến thức vào thực tiễn, tác động đến tình cảm, đem lại niềm vui, hứng thú học tập cho học sinh”. Mời, kêu gọi phụ huynh học sinh tham gia và hỗ trợ trong các hoạt động như bầu HĐTQ, trang trí lớp... Kết quả là 10/10 lớp đã thực hiện tốt việc trang trí lớp cũng như bầu và tổ chức hoạt động của Hội đồng tự theo mô hình VNEN.
 
- Khi bắt  thực hiện  nhân rộng mô hình trường học kiểu mới giáo viên, phụ huynh hết sức lo lắng làm sao chuyển đổi được từ truyền thụ của giáo viên sang tổ chức hoạt động tự học mà lâu nay phương pháp giảng dạy truyền thống đã ăn sâu trong tiềm thức mỗi người, làm thế nào để nhóm trưởng điều hành các bạn trong nhóm học tập đó là những điều mà giáo viên đang trăn trở . Do vËy trường đã tổ chức phối kết hợp tuyên truyền trong gi¸o viªn, cộng đồng, dân cư về mô hình trường học mới, đồng thời phối kết hợp với ban đại diện CMHS triển khai kế hoạch thực hiện. 
2. C«ng t¸c quản lý, triển khai.
- Năm học 2014- 2015 trường thực hiện nhân rộng toàn phần mô hình VNEN đối với khối 2, áp dụng một phần đối với các khối lớp còn lại và năm học này tiếp tục triển khai nhân rộng toàn phần ở khối 2,3.
- Tham gia các lớp tập huấn và bồi dưỡng hè: Cử cán bộ quản lý và một GV khối 2, một GV khối 3 tham gia có hiệu quả các lớp tập huấn cấp cụm tỉnh tại Lào Cai  tháng 7/2015; tham gia  lớp bồi dưỡng hè cấp thành phố trong tháng 8/2015 cũng như học hỏi kinh nghiệm tại trường TH Kim Đồng mỗi khi có chuyên gia của dự án về kiểm tra, hướng dẫn. 

- Tập huấn tại trường về phương pháp giảng dạy các môn Toán, Tiếng Việt, Tự nhiên- Xã hội theo VNEN, hiểu cách thức tổ chức lớp học và đánh giá kết quả học tập của học sinh VNEN.Tổ chức cho GV nghiên cứu kĩ tài liệu hướng dẫn học tập môn Tiếng Việt, Toán, TNXH, qui trình dạy học 5 bước; 10 bước học tập của học sinh. Tổ chức bồi dưỡng cho giáo viên với các nội dung: Vai trò của giáo viên trong việc tổ chức, điều hành các nhóm học tập; phương pháp kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh trên lớp, trong cộng đồng; phương pháp dạy học cá thể, dạy học theo các nhóm đối tượng, tự làm đồ dùng dạy học ...

- Xây dựng nề nếp học tập của học sinh. Xây dựng nề nếp hoạt động của Hội đồng tự quản học sinh. Bồi dưỡng học sinh kỹ năng học nhóm nhằm tạo cho học sinh có thói quen trao đổi, biết giúp đỡ nhau trong học tập, chia sẻ, hợp tác thông qua đó rèn cho học sinh khả năng phản hồi, phản biện, tự học, biết tìm tòi, khám phá, mạnh dạn nêu ý kiến, trình bày ý kiến, đánh giá nhận xét của mình trước nhóm. Bồi dưỡng cho học sinh khả năng điều hành, tổ chức cho các bạn học nhóm. Đây là một việc làm hết sức quan trọng trong quá trình giúp đỡ các bạn trong nhóm học tập đạt hiệu quả, điều hành của các nhóm trưởng, thư kí. Tổ chức công tác kiểm tra đánh giá kết quả giảng dạy và chất lượng học tập của học sinh.
- Tổ chức trang trí lớp học nhằm xây dựng môi trường học tập thân thiện tạo điều kiện cho các em được hoạt động.
       - Giao quyền tự chủ về chương trình, kế hoạch dạy học cho giáo viên vận dụng linh hoạt, dạy học theo tiến độ phù hợp với thực tế và đối tượng HS.

      - Tổ chức chuyên đề với các môn Toán, Tiếng việt, TNXH và rút kinh nghiệm kịp thời. Xây dựng giờ dạy thể nghiệm để tham khảo, thống nhất việc dạy. Chỉ đạo thực hiện soạn bài điều chỉnh nội dung dạy học phù  hợp với đối tượng học sinh ở từng lớp cụ thể.
- Chỉ đạo dạy học buổi 2 GV linh hoạt trong việc chia nhóm để thuận lợi trong việc bồi dưỡng học sinh năng khiếu, giúp đỡ học sinh chưa hoàn thành  soạn phiếu học tập cho phù hợp với các đối tượng đó.

- Chỉ đạo giáo viên thực hiện giảng dạy đúng qui trình: tạo hứng thú - trải nghiệm - phân tích, khám phá, rút ra bài học - thực hành, củng cố - ứng dụng; hướng dẫn học sinh thực hiện 10 bước học tập có nền nếp.

- Chú trọng rèn phương pháp tự học cho học sinh để thực hiện hiệu quả việc tự học, đồng thời phát huy vai trò của các cá nhân trong hoạt động học tập. GV đã tổ chức bồi dưỡng khả năng làm nhóm trưởng cho các em, thực hiện luân phiên các nhóm trưởng để khích lệ sự cố gắng của mỗi HS thông qua đó phát hiện và tiếp tục bồi dưỡng.
- Chú trọng các hình thức đổi mới kiểm tra, đánh giá học sinh dưới nhiều hình thức: học sinh tự đánh giá, đánh giá lẫn nhau, Gv đánh giá, GV cùng tham gia đánh giá với HS, với PH. Phụ huynh cùng tham gia vào đánh giá kết quả học tập của học sinh thông qua hoạt động ứng dụng về nhà.
- Tăng cường công tác bồi dưỡng chuyên môn cho đội ngũ đồng thời nâng cao tinh thần tự học, tự bồi dưỡng của mỗi giáo viên. Tổ chức giám sát, kiểm tra việc thực hiện của giáo viên. Tăng cường vai trò hoạt động của tổ chuyên môn.

- Thi đua làm đồ dùng dạy học trong giáo viên, tự làm đồ dùng học tập trong học sinh. Mỗi giáo viên hàng ngày chuẩn bị đồ dùng dạy học đầy đủ. Tổ trưởng chuyên môn sau mỗi tuần học trao đổi kịp thời để giải quyết những vướng mắc.

- Tổ chức khảo sát kết quả học tập của học sinh qua các hoạt động kiểm tra toàn diện, dự giờ, kiểm tra chuyên đề, kiểm tra đột xuất, ngoài kiểm tra định kì của Phòng giáo dục để nâng cao chất lượng học tập của học sinh.

3. Cơ sở vật chất

- Mua sắm, bổ sung thêm cơ sở vật chất, đồ dùng dạy học. Trang trí lớp học (biểu bảng, hộp thư, các góc...) Đóng các giá sách để đồ dùng học tập, giá sách thư viện. Tổ chức sưu tầm đồ dùng, tự làm phục vụ học tập và giảng dạy.
-  Phối kết hợp trong CMHS tổ chức trang trí lớp học và sưu tầm đồ dùng phục vụ học tập.
4. Kết quả chÊt l­îng d¹y vµ häc 
Sau hơn một năm học thực hiện nhân mô hình “Trường học mới VNEN tại Việt Nam”, trường Tiểu học Phương Đông A đã đạt được một số kết quả cụ thể như: Tạo được hứng khởi cho giáo viên, học sinh và sự đồng thuận, hưởng ứng của đông đảo các bậc phụ huynh. Nhờ thay đổi phương pháp tổ chức và dạy học mà học sinh đã tiếp thu bài học nhẹ nhàng, thoải mái hơn. Điều đặc biệt hơn nữa là các em đã được rèn luyện kỹ năng giao tiếp, kỹ năng ứng xử sau mỗi giờ học. Học sinh hứng thú tiếp nhận kiến thức, được làm việc theo nhóm, được tự đánh giá và đánh giá bạn theo từng hoạt động nên đã tạo được tinh thần tự giác cao. Giúp các em mạnh dạn hơn, tự tin có thể trình bày ý tưởng của mình trước tập thể. Phụ huynh cũng thấy rõ sự thay đổi, tiến bộ của con em mình nên đã cùng góp sức trong việc trang trí lớp học vµ hướng dẫn học sinh thực hiện hoạt động ứng dụng.
- Các em học sinh đã có những thay đổi tích cực mà mô hình “Trường tiểu học mới VNEN” mang lại. Lớp học được chia thành nhiều nhóm hoạt động tích cực và sôi nổi dưới sự điều hành của nhóm trưởng. Một số học sinh có tính cách nhút nhát khi tham gia học nhóm như thế này, các em đã hoàn toàn trút bỏ được sự tự ti và đã trở nên mạnh dạn, tự tin để thể hiện khả năng của bản thân. Với cách học này, các em không còn ỷ lại giáo viên mà phát huy hết khả năng của mình. Qua hơn một năm học áp dụng phương pháp học tập mới, các em học sinh đã làm quen với phương pháp tự học và đặc biệt là các em phát triển khá đồng đều vì em nào cũng có sự tương tác với bạn khi học nên có thể phát huy hết vai trò cũng như khả năng của mình, mạnh dạn hơn, tự tin hơn trong việc giao tiếp. 
- Chất lượng cuối năm học 2014-2015:
+ Môn học và hoạt động giáo dục: 272/273 HS có bài kiểm tra định kì đạt điểm từ 5 trở lên.
+ Năng lực, phẩm chất: 273/273: Đạt = 100%
+ Học sinh hoàn thành: 272/273 đạt 99,6 %
+ Học sinh được khen thưởng cấp trường: 212/273 HS đạt 75,5%
+ Đạt giải  các cuộc thi, giao lưu cấp thành phố: 08 giải
III. PHƯƠNG HƯỚNG THỰC HIỆN TRONG THỜI GIAN TỚI
Sau hơn mét n¨m ®óc rút kinh nghiÖm khi thùc hiÖn m« h×nh nµy tr­êng còng m¹nh đề ra phương hướng trong thời gian tới:

       1. Lãnh đạo nhà trường quan tâm chỉ đạo sát sao, kịp thời, tích cực, cụ thể đối với từng giáo viên, với từng lớp và xác định rõ nhiệm vụ trọng tâm, phân công trách nhiệm phụ trách chuyên sâu các bộ môn, phối hợp tốt tổ chuyên môn và các lực lượng, tăng cường công tác kiểm tra dự giờ thăm lớp, chỉ đạo các tổ chuyên môn sinh hoạt theo chuyên đề, lấy đơn vị tổ là đơn vị trung tâm bồi dưỡng cho đội ngũ. Tổ chức cho giáo viên tập huấn tại trường về phương pháp giảng dạy các môn Toán, Tiếng Việt, TNXH, ĐĐ... theo VNEN; cách thức tổ chức lớp học, đánh giá kết quả học tập của học sinh VNEN, sự tham gia của cộng đồng và sinh hoạt chuyên môn...
       2. Bên cạnh sự chuẩn bị chu đáo về mọi mặt cho việc thực hiện dạy chương trình VNEN, BGH phối hợp chặt chẽ với công đoàn trong bồi dưỡng tư tưởng chính trị, nâng cao đời sống vật chất tinh thần cho đội ngũ và làm tốt công tác thi đua khen thưởng.

        3. Tổ chức tốt các buổi tọa đàm, tạo điều kiện cho đội ngũ học tập, nâng cao trình độ và mở rộng quan hệ giao lưu, học tập kinh nghiệm với trường Tiểu học Kim Đồng, Trường TH Nguyễn Bá Ngọc.
4. Làm tốt công tác tham mưu cho cấp ủy chính quyền địa phương và Ban đại hiện CMHS, khơi dậy mọi tiềm năng thế mạnh của CMHS tham gia vào sự nghiệp giáo dục của nhà trường. Rà soát, nghiên cứu lập tờ trình báo cáo và xin hỗ trợ kinh phí từ cấp trên, thuê máy photo hỗ trợ việc in sao tài liệu cho giáo viên. 
5.Tiếp tục chỉ đạo tích cực đổi mới phương pháp dạy học theo hướng hiện đại nhằm nâng cao chất lượng dạy và học. Tăng cường đổi mới công tác quản lý, chỉ đạo để đạt hiệu quả cao hơn, ứng dụng CNTT, sử dụng phần mềm vào trong quản lý và giảng dạy. Tiếp tục nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện chú trọng BD học sinh NK, giúp đỡ học sinh CHT. Tiếp tục xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực, đề cao vai trò trách nhiệm của đội ngũ giáo viên, phát huy vai trò đội ngũ giáo viên giỏi, giáo viên trẻ trong đổi mới phương pháp  dạy học.  
Với sự chỉ đạo sát sao của các cấp quản lý, sự nỗ lực của nhà trường, đặc biệt là sự đồng hành của phụ huynh với con em mình cũng như sự quan tâm của toàn xã hội, chúng tôi tin rằng việc triển khai nhân rộng mô hình VNEN sẽ thành công và thực sự đã thành công tại trường TH Phương Đông A.
Trên đây là một vài việc làm của nhà trường trong việc triển khai, thực hiện dạy nhân rộng mô hình trường học mới. Vì là chương trình mới nên còn rất mới mẻ chắc chắn chúng tôi không tránh khỏi những thiếu sót. Qua hội thảo chuyên đề hôm nay, kính mong các vị đại biểu, các trường bạn cùng dự, tham gia ý kiến đóng góp bổ sung, chỉ đạo để chúng tôi thực hiện tốt việc việc nhân rộng mô hình VNEN. Cuối cùng, chúng tôi xin kính chúc các vị đại biểu, các đồng chí dự hội nghị luôn mạnh khỏe, trẻ trung và hạnh phúc.
Xin chân thành cảm ơn!
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