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KẾ HOẠCH 
BỒI DƯỠNG THƯỜNG XUYÊN NỘI DUNG 1
Năm học: 2015-2016


Thực hiện Công văn số 375/PGD&ĐT-GDTH ngày 25/4/2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về thực hiện chương trình BDTX Nội dung 1 trong năm học 2015 – 2016;

Thực hiện kế hoạch số 01/KH-THTV ngày 25/8/2015 của trường tiểu học Trưng Vương về thực hiện chương trình BDTX năm học 2015 – 2016;

Trường Tiểu học Trưng Vương xây dựng kế hoạch học BDTX Nội dung 1 cho cán bộ, giáo viên nhà trường nh​​ư sau:

I. Mục đích, yêu cầu

1. Mục đích

- Nhằm bồi dưỡng cho cán bộ quản lý, giáo viên nhà trường hiểu rõ một số nội dung của Nghị quyết số 29-NQ/TW của Ban chấp hành Trung ương Đảng Cộng sản Việt Nam (Khoá XI) về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục đào tạo; Chương trình hành động số 26/CTr-TU ngày 5/3/2014 của Tỉnh ủy về việc thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW; Kế hoạch số 3226/KH-UBND ngày 13/6/2014 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh về thực hiện Chương trình hành động số 26-CTr/TU ngày  5/3/2014 của Tỉnh ủy Quảng Ninh; Kế hoạch số 104/KH-UBND ngày 30/7/2014 của Uỷ ban nhân dân TP Uông Bí về thực hiện Chương trình hành động số 43-CTr/TU ngày  8/7/2014 của Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố thực hiện Nghị Quyết số 29-NQ/TW  của Hội nghị TW 8 (khóa XI) về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế. 

2. Yêu cầu

- Giáo viên có đầy đủ tài liệu để nghiên cứu, học tập các nội dung của chương trình bồi dưỡng Nội dung 1 về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế. 

II. Nội dung và thời gian bồi dưỡng:  
1. Nội dung học tập: 
- Nghị quyết số 29-NQ/TW của Ban chấp hành Trung ương Đảng Cộng sản Việt Nam (Khoá XI) (5 tiết học tập trung); 

- Chương trình hành động số 26/CTr-TU ngày 5/3/2014 của Tỉnh ủy về việc thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW (7 tiết tự học); 

- Kế hoạch số 3226/KH-UBND ngày 13/6/2014 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh về thực hiện Chương trình hành động số 26-CTr/TU ngày  5/3/2014 của Tỉnh ủy Quảng Ninh (8 tiết tự học);
2. Thời gian thực hiện: từ tháng 27/4/2016 đến hết tháng 15/5/2016.

- Bố trí học tập trung vào 1 buổi ngày thứ Bảy (7/5 hoặc 14/5/2016). 

- Ngày 21/5/2016 tổ chức kiểm tra.
III. Tổ chức thực hiện

1. Ban giám hiệu
          - Lập kế hoạch bồi dưỡng Nội dung 1, triển khai kế hoạch tới toàn thể đến hội đồng sư phạm.

- Hướng dẫn TCM, giáo viên nội dung và hình thức học Nội dung bồi dưỡng 1 (Thực hiện Công văn số 375/PGD&ĐT-GDTH ngày 25/4/2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về thực hiện chương trình BDTX Nội dung 1 trong năm học 2015 – 2016).
- BGH triển khai đôn đốc lắng nghe giải đáp thắc mắc của tổ CM và GV.

- Ra đề và tổ chức kiểm tra, đánh giá kết quả học tập sau khi đã hoàn thành nội dung học tâp. 
         - Tổng hợp đánh giá, xếp loại, báo cáo kết quả BDTX của giáo viên nộp về Phòng Giáo dục và Đào tạo trước ngày 30/5/2016.

2. Tổ chuyên môn

- TTCM tổ chức học tập trung Nội dung 1(thời gian 5 Tiết).
- Buổi học tập trung cần ghi biên bản, ghi rõ những trao đổi thảo luận của thành viên trong tổ về nội dung học tập.
- TTCM chịu trách nhiệm chính trong việc tổ chức các buổi học tập trung theo tổ chuyên môn và lấy việc tự học của người học là chính; TTCM hướng dẫn giáo viên thảo luận các nội dung trong Nghị quyết số 29-NQ/TW của Ban chấp hành Trung ương Đảng Cộng sản Việt Nam (Khoá XI) về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục đào tạo. Các thành viên trong tổ chủ động học tập và ghi kết quả thu hoạch học tập của từng mođun đã học nộp về chuyên môn.
- Kiểm tra, giám sát, đôn đốc giáo viên tổ việc thực hiện đúng thời gian.

3. Giáo viên 
- Tham gia học tập theo kế hoạch BDTX của nhà trường. (20 tiết)
- Nội dung tự học: (15 tiết)

+ Chương trình hành động số 26/CTr-TU ngày 5/3/2014 của Tỉnh ủy về việc thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW (7 tiết tự học); 

+ Kế hoạch số 3226/KH-UBND ngày 13/6/2014 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh về thực hiện Chương trình hành động số 26-CTr/TU ngày  5/3/2014 của Tỉnh ủy Quảng Ninh (8 tiết tự học);
- Yêu cầu các đ/c giáo viên nhà trường lấy việc tự học là chính. Nội dung học tập đã được chuyên môn nhà trường đã gửi trên hòm thư chung, GV tải tài liệu, tự nghiên cứu các nội dung liên quan đến ngành giáo dục, liên hệ với thực tế nhà trường, địa phương mình. Những nội dung chưa nắm chắc có thể trao đổi với đồng nghiệp, BGH để được giải quyết thắc mắc.
- Sau khi học xong, viết bài thu hoạch nội dung tiếp thu được.  
Kinh phí hỗ trợ cho công tác BDTX được lấy từ nguồn ngân sách Nhà nước.

Trên đây là kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên Nội dung 1 năm học 2015- 2016 của nhà trường, yêu cầu các tổ chuyên môn, các đồng chí giáo viên nghiêm túc thực hiện.

Trong quá trình thực hiện, nếu có những vấn đề khó khăn, vướng mắc, các đồng chí phản ánh về Ban giám hiệu để chỉ đạo kịp thời. 
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