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        KẾ HOẠCH
Phòng, ngừa tai nạn đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão năm 2016
Thực hiện công văn số: 640/UBND ngày 21/4/2016; công văn số 651/UBND ngày 25/4/2016 của Ủy Ban nhân dân thành phố Uông Bí "v/v tăng cường kiểm tra, phòng, ngừa tai nạn đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão năm 2016"; 

Thực hiện công văn số: 389/PGD&ĐT ngày 26/4/2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí "V/v xây dựng Kế hoạch phòng, ngừa tai nạn đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão năm 2016"; 

Trường Tiểu học Trưng Vương xây dựng Kế hoạch phòng, ngừa tai nạn đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão năm 2016, cụ thể như sau: 

I. Mục đích, yêu cầu

1. Mục đích

- Quán triệt trong đội ngũ giáo viên, học sinh, phụ huynh về việc phòng, chống đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão năm 2016" là nhiệm vụ hết sức quan trọng trong nhà trường.
        - Có biện pháp, hình thức tích cực trong việc phòng chống đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão, góp phần đảm bảo an toàn về tính mạng và sức khỏe cho học sinh và cán bộ giáo viên, công nhân viên nhà trường.
         - Giáo dục ý thức đề cao cảnh giác trước các nguyên nhân và tai nạn có
thể xảy ra.

2. Yêu cầu

- 100% CBGV,NV,LĐ, học sinh và phụ huynh học sinh nhà trường được tham dự các buổi tuyên truyền về phòng, chống đuối cho nước trẻ em nước trong mùa hè và mùa mưa bão. 
- CBGV,NV,LĐ, học sinh và phụ huynh học sinh có hiểu biết ban đầu về cứu đuối thông qua các hoạt động dạy bơi, cứu đuối và giáo dục kỹ năng an toàn dưới nước cho học sinh. Động viên học sinh trong nhà trường tham gia các lớp dạy tập bơi, cứu đuối dành cho trẻ em.

- 100% giáo viên dạy môn thể dục, cán bộ y tế trường học được tập huấn phương pháp dạy bơi và cứu đuối.

II. Nội dung tuyên truyền và các biện pháp thực hiện
1. Tuyên truyền nâng cao kiến thức, nhận thức cho cán bộ giáo viên, học sinh, phụ huynh:

- Hiểu rõ các nguyên nhân dẫn tới đuối nước.
- Cách phòng, tránh tai nạn đuối nước trong mùa hè, mùa mưa lũ.

- Một số kiến thức cơ bản về cứu nạn, cứu hộ khi có tai nạn đuối nước.

- Phát động phong trào tập bơi trong nhà trường và cộng đồng.

2. Hình thức tuyên truyền
- Tuyên truyền kiến thức phòng chống đuối nước trên các phương tiện thông tin của trường: bảng tin, phát thanh măng non, băng dôn, khẩu hiệu và lồng ghép với các hoạt động Đoàn, Đội  về phòng chống đuối nước cho trẻ em trong mùa mưa, lũ.

- Lồng ghép các hoạt động tuyên truyền vào các buổi chào cờ, sinh hoạt tập thể cuối tuần, buổi họp phụ huynh học sinh vào buổi tổng kết năm học 2015-2016, vào đầu năm học 2016-2017 và các buổi họp khác.
- Hướng dẫn đội tuyên truyền măng non trong nhà trường có kiến thức để tuyên truyền phòng chống đuối nước cho trẻ em vào các buổi phát thanh măng non thứ Sáu hàng tuần.

- Phối hợp với UBND phường, Đoàn thanh niên các tổ chức đoàn thể trên địa bàn địa phương tuyên truyền cho phụ huynh học sinh về an toàn phòng chống đuối nước cho trẻ em thông qua cuộc họp ở khu dân cư, loa phóng thanh, các buổi sinh hoạt hè tại địa bàn dân cư. Quản lý trẻ em trong dịp nghỉ lễ, nghỉ hè, trẻ em đi bơi phải có sự giám sát của người lớn.
3. Hướng dẫn một số biện pháp phòng, chống đuối nước 
- Không được đi tắm, bơi ngoài sông, suối mà không có người lớn biết bơi đi kèm. Tuân thủ các quy định của bể bơi, khu vực bơi.
- Không chơi, đùa nghịch  quanh ao, hồ nước, hố sâu, hố vôi đang tôi để tránh  bị ngã, rơi xuống hố. 
- Nhà ở gần vùng sông nước, ao hồ  cần làm cửa chắn và rào quanh nhà. 
- Nên nhắc cha mẹ lấp kín các hố, rãnh nước sau khi sử dụng. 
- Nhắc cha mẹ làm nắp đậy chắc chắn, an toàn cho giếng, bể nước, chum vại. 
- Nên có người lớn đưa đi học trong mùa mưa lũ, đặc biệt khi phải đi qua suối, sông. 
-  Nên cho trẻ tập bơi sớm (trên 4 tuổi). 
- Chấp hành tốt các quy định về an toàn khi tham gia các phương tiện giao thông đường thủy như mặc áo phao.
- Khi đi tắm biển hay sông, người biết bơi hay không cũng chỉ nên tắm gần bờ, đặc biệt là ở biển, vì dù biết bơi cũng rất khó để bơi do sóng biển đánh liên tục. Nhiều người thường nằm trên phao khi tắm biển. Điều này cũng khá nguy hiểm vì bạn sẽ dễ bị cuốn ra xa mà không biết, nhiều khả năng bạn sẽ bị sóng đánh úp, những cơn sóng dồn dập khiến bạn không biết xử lý như thế nào và sẽ bị uống nước nhiều, mất sức.
* Khi phát hiện thấy người bị rơi ngã xuống nước, cần hô hoán, kêu gọi mọi người đến ứng cứu, giúp đỡ ngay từ khi nhìn thấy nạn nhân. Đồng thời, cần nhanh chóng tìm bất kỳ vật dụng nào để có thể cứu gián tiếp như: cây sào, phao, áo, quần, dây nịt… Hãy cho những người bị đuối nước bám vào các vật dụng này để người trên bờ kéo dần vào. Như vậy, việc cứu nạn sẽ hiệu quả hơn. Tuyệt đối không được nhảy theo cứu nạn nhân nếu mình không biết bơi và không biết cách cứu đuối vì bản thân mình cũng có thể bị đuối nước.
- Sau khi đưa người bị đuối nước vào bờ, lập tức kiểm tra đường thở, nếu trong miệng, mũi, có dị vật cần móc ra ngay, rồi nghiêng người nạn nhân để cho lưu dịch thoát khỏi đường thở. Nếu nạn nhân ngừng thở, ngừng tim, cần hồi sức tim, phổi bằng cách: đặt nạn nhân nằm ngửa, hồi sức hô hấp bằng cách lấy tay bịt mũi nạn nhân, hít một hơi thật sâu rồi ngậm kín miệng nạn nhân thổi một hơi dài rồi buông ra. Tiếp tục làm thêm hai lần như vậy. Sau đó tiến hành ép tim lồng ngực bằng cách đan hai tay vào nhau, đặt lên vị trí 1/3 xương ức về phía ngực trái và ép liên tục khoảng 30 lần. Luân phiên hai lần hồi sức hô hấp - 30 lần ép tim như vậy cho đến khi có nhân viên y tế hoặc người đưa đi cấp cứu ở các cơ sở y tế 
- Tập huấn nâng cao năng lực về phòng chống đuối nước cho toàn bộ giáo viên và cán bộ y tế , GV Thể dục được tập huấn kỹ thuật dạy bơi, cứu đuối
- Tăng cường hoạt động hỗ trợ trẻ em bị tai nạn đuối nước:
+ Cung cấp và kết nối các dịch vụ tư vấn, hỗ trợ về học tập, điều trị và phục hồi sức khỏe đối với trẻ em bị đuối nước.

+ Tổ chức động viên, thăm hỏi, hỗ trợ chính sách kịp thời đối với trẻ em đuối nước dẫn đến tàn tật hoặc tử vong theo qui định.

- Thu thập thông tin, giám sát đánh giá kết quả hoạt động phòng chống đuối nước trong nhà trường

- Rà soát, đánh giá các điều kiện về an toàn tại các ao hồ, sông ngòi để phát hiện nguy cơ sảy ra đuối nước ở trẻ em, đồng thời làm việc với chính quyền địa phương, các tổ chức đoàn thể liên quan có biện pháp khắc phục nhằm phòng chống đuối nước cho trẻ em.

- Xây dựng Mô hình Ngôi nhà an toàn, Trường học an toàn, Cộng đồng an toàn cho trẻ em và phòng chống đuối nước cho trẻ em.
- Tổ chức ký cam kết, xây dựng môi trường an toàn phòng, chống đuối nước cho trẻ em.

- Tăng cường công tác xã hội hoá, bổ sung cơ sở vật chất thông qua các phong trào, vận động tạo môi trường an toàn cho trẻ em.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với BGH
 - Xây dựng kế hoạch phòng, ngừa tai nạn đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão năm 2016".

 - Tổ chức các hoạt động truyền thông về phòng chống đuối nước cho học sinh, cán bộ giáo viên và phụ huynh học sinh; có biện pháp hỗ trợ bổ sung kiến thức cho trẻ em bị tai nạn thương tích trong đó có đuối nước phải nghỉ học để điều trị. Kiểm tra đánh giá việc thực hiện của giáo viên.
2. Đối với Tổng phụ trách 
- Hướng dẫn đội tuyên truyền măng non trong nhà trường có kiến thức để tuyên truyền phòng chống đuối nước cho trẻ em vào các buổi phát thanh măng non, chào cờ đầu tuần.
- Viết bài tuyên truyền phòng chống đuối nước cho HS.
3. Đối với TTCM và giáo viên:

- TTCM hướng dẫn GV thực hiện lồng ghép giáo dục KNS về các kiến thức phòng chống đuối nước vào các giờ học môn học, các tiết SHTT cuối tuần. 

- TTCM lập bản tổng hợp chung số học sinh chưa biết bơi của cả khối gửi về bộ phận chuyên môn nhà trường trực tiếp bằng văn bản và bằng (gmail) cho đồng chí Vũ Thị Duyên Phó Hiệu trưởng nhà trường. Thời gian gửi chậm nhất ngày 04/5/2016.
 - Giáo viên chủ nhiệm tổ chức tuyên truyền về phòng chống đuối nước cho phụ huynh học sinh vào buổi tổng kết năm học 2015-2016 và buổi họp phụ huynh học sinh vào đầu năm học 2016-2017 và các buổi họp khác; Phối hợp với phụ huynh học sinh trong việc quản lý học sinh trong dịp nghỉ hè, nghỉ lễ đi tham quan du lịch và một số biện pháp hỗ trợ cho trẻ em bị tai nạn thương tích trong đó có đuối nước phải nghỉ học để điều trị.

4. Chế độ báo cáo: 
Giáo viên chủ nhiệm có nhiệm vụ:
 - GVCN thống kê số học sinh chưa biết bơi (lập danh sách theo đơn vị lớp có chữ ký của giáo viên chủ nhiệm và lãnh đạo nhà trường ký đóng dấu. 

- Báo cáo các vụ việc tai nạn đuối nước khi có sự việc đột xuất xảy ra.
Tổng phụ trách Đội có nhiệm vụ:

- Tổng hợp số lần đã tuyên truyền, số CBGV và học sinh tham gia tuyên truyền, số lượng băng dôn, khẩu hiệu đã tuyên truyền.

Gửi về phòng Hiệu phó chuyên môn 2 lần/năm học (lần 1 trước 10/6, lần 2 trước 30/12).
BGH có nhiệm vụ: Tổng hợp báo cáo các nội dung trên gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo 2 lần/năm học (lần 1 trước 15/6, lần 2 trước 30/12).
 IV. KINH PHÍ
Kinh phí để tổ chức các hoạt động phòng, chống đuối nước cho trẻ em được huy động từ nguồn ngân sách Nhà nước
Trên đây là kế hoạch triển khai phòng, ngừa tai nạn đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão năm 2016 của trường tiểu học Trưng Vương. Yêu cầu giáo viên chủ nhiệm, giáo viên Thể dục, Tổng phụ trách, cán bộ y tế và các bộ phận có  liên quan căn cứ chức năng nhiệm vụ tổ chức triển khai và thực hiện./.

(Trong quá trình thực hiện có vướng mắc gì liên hệ trực tiếp với đ/c Vũ Thị Duyên Phụ trách chuyên môn nhà trường. Điện thoại 01686.447335 để được giải đáp).

	Nơi nhận: 

- Các tổ CM, Y tế, TPT,GVCN (th/h);

- Lưu NT.
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