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KẾ HOẠCH
Thực hiện chỉ thị số 03- CT/TU ngày 29/12/2015 của BTV Tỉnh ủy và chủ đề năm 2016 về “ Nâng cao chất lượng quản trị và hành chính công trên địa bàn Tỉnh Quảng Ninh trong nhà trường”
Thực hiện kế hoạch số 374/KH-PGD&ĐT ngày 22/4/2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí về Thực hiện chỉ thị số 03/-CT/TU ngày 29/12/2015 của Ban thường vụ Tỉnh ủy và chủ đề năm 2016 về “ Nâng cao chất lượng quản trị và hành chính công trên địa bàn Tỉnh Quảng Ninh trong ngành Giáo dục và Đào tạo”.
Trường Mầm non Quang Trung triển khai xây dựng kế hoạch thực hiện như sau:
I. MỤC ĐÍCH- YÊU CẦU:

1. Mục đích:
Nhằm tiếp tục nâng cao chất lượng, hiệu quả tuyên truyền và phản ánh sâu sắc, toàn diện các nội dung Chỉ thị số 03-CT/TU để cán bộ, đảng viên, viên chức và người lao động trong trường thấy rõ sự quyết tâm, cố gắng, nỗ lực của nhà trường trong thực hiện nâng cao chất lượng quản trị và hành chính công, đồng thời cũng chính là giúp cán bộ, đảng viên, viên chức và nười lao động nhận thức sâu sắc và đầy đủ về ý nghĩa, tầm quan trọng của việc nâng cao chất lượng quản trị và hành chính công (PAPI) đối với tỉnh Quảng Ninh hiện nay.

Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức và hành động của đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên và hợp đồng lao động trong toàn trường. Huy động tối đa sức mạnh tổng hợp của các tổ chức, đoàn thể trong nhà trường. Xây dựng đội ngũ cán bộ, viên chức, lao động trong sạch, vững mạnh, chuyên nghiệp, có đạo đức tốt, có năng lực quản lý và điều hành tốt, có trách nhiệm cao trong công việc nhằm nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục trong nhà trường.
Tiếp tục cải thiện và nâng cao chất lượng về các thủ tục hành chính trong nhà trường nhằm đáp ứng sự hài lòng của phụ huynh học sinh. Không gây phiền hà, sách nhiễu cho nhân dân, khắc phục các sơ hở dễ dẫn đến tham nhũng, lãng phí. Cải cách các thủ tục hành chính để hoạt động có hiệu lực, hiệu quả.
Nâng cao chất lượng hoạt động dạy và học trong nhà trường. Thường xuyên rà soát, tăng cường đầu tư CSVC, trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi cho các phân hiệu. Tiếp tục tạo điều kiện cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên nâng chuẩn về chuyên môn, nghiệp vụ nhằm đáp ứng kịp thời các yêu cầu của cấp học.
2. Yêu cầu:
Tuyên truyền, quán triệt sâu rộng Chỉ thị số 03-CT/TU ngày 19/12/2015 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và Kế hoạch số 916/KH-UBND ngày 25/02/2016 của UBND Tỉnh, kế hoạch số 34/KH-UBND ngày 26/02/2016 của UBND thành phố Uông Bí, kế hoạch 805/KH-SGD&ĐT ngày 12/3/2016 của Sở GD&ĐT Quảng Ninh về thực hiện Chỉ thị số 03-CT/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và chủ đề năm 2016 của tỉnh về nâng cao chất lượng quản trị và hành chính công để các đơn vị, cán bộ, công chức, viên chức trong nhà trường nhận thức đầy đủ, sâu sắc về nội dung, ý nghĩa, tầm quan trọng của Chỉ thị và chủ đề của tỉnh tạo sự chuyển biến tích cực, thiết thực và hiệu quả.
Tuyên truyền, phổ biến, quán triệt nội dung Chỉ thị 03-CT/TU trong toàn trường, đảm bảo thiết thực, có tính lan toả đến từng cán bộ, giáo viên, nhân viên, đến các bấc phụ huynh, tạo sự đồng thuận xã hội và hưởng ứng tự giác, từ đó củng cố và nâng cao trách nhiệm công dân, trách nhiệm xã hội của đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên của trường trước nhiệm vụ nâng cao chất lượng chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ. 

Tuyên truyền việc thực thi công vụ, phục vụ Nhân dân của đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên trong toàn trường với trách nhiệm và tinh thần kỷ luật cao. Tập trung tuyên truyền vào các hoạt động của đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức  trong thực hiện công vụ theo tinh thần Chỉ thị 03-CT/TU.

II- NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN:
1. Công tác quán triệt, phổ biến và thông tin, tuyên truyền:

Các tổ chức, đoàn thể trong nhà trường tổ chức quán triệt, tuyên truyền, giáo dục, vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động trong nhà trường nâng cao nhận thức chính trị, nhận thức đầy đủ về tầm quan trọng của việc nâng câ chất lượng quản trị và hành chính công đối với sự phát triển bền vững của Tỉnh, thành phố theo hướng xây dựng nề nếp hành chính chuyên nghiệp, hiện đại phục vụ nhân dân góp phần thúc đẩy nhanh tiến trình xây dựng Quảng Ninh trở thành Tỉnh dịch vụ và Thành phố Uông Bí trở thành thành phố du lịch tâm linh.
Tổ chức tuyên truyền sâu rộng về chủ trương, chính sách về Giáo dục và Đào tạo nói chung và tầm quan trọng của cấp học mầm non nói riêng để các cấp, các ngành và phụ huynh học sinh có nhận thức đúng, đầy đủ về vị trí hàng đầu của Giáo dục và Đào tạo, vai trò quan trọng của nhân tố con người trong phát triển kinh tế, xã hội.

Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và phụ huynh học sinh nhằm nắm bắt những qui định mới để triển khai thực hiện. Đồng thời hướng dẫn các tổ chức, cá nhân trong và ngoài nhà trường biết để thực hiện đúng.

Đẩy mạnh hoạt động truyền thông về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, lập chuyên mục riêng trên Cổng thông tin điện tử của nhà trường để phổ biến, chia sẻ những bài học kinh nghiệm, nhân tố điển hình trong đổi mới giáo dục.

Tổ chức tuyên truyền về công tác bầu cử Đại biểu quốc hội và Đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2020 để các cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong nhà trường hiểu và thực hiện tốt quyền và nghĩa vụ của mình.
2. Triển khai có hiệu quả các giải pháp nhằm nâng cao hiệu quả quản trị hành chính công trong nhà trường:

2.1 Đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính:

Nâng cao tinh thần, thái độ, trách nhiệm và đạo đức, ý thức phục vụ nhân dân của cán bộ giáo viên, nhân viên nhà trường; gắn công tác thi đua, khen thưởng và việc đánh giá cán bộ, công chức, viên chức, hợp đồng lao động hàng năm với thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính.
Thường xuyên thực hiện công khai các thủ tục hành chính trong nhà trường đặc biệt trong công tác tuyển sinh, thực hiện niêm yết công khai về hồ sơ, thủ tục tuyển sinh trong độ tuổi. Thông báo cụ thể hình thức bán và thanh toán vé ăn theo tháng cụ thể để các bậc phụ huynh nắm bắt kịp thời. 
 Tiếp tục rà soát và đơn giản hóa các thủ tục hành chính, đảm bảo sự  phối hợp đồng bộ giữa các tổ chức, đoàn thể trong nhà trường trong giải quyết hồ sơ, công việc phục vụ các tổ chức và nhân dân.
2.2 Đẩy mạnh công khai, minh bạch:

Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, thực hiện tốt công khai, dân chủ trong nhà trường theo qui định tại Thông tư số 09/2009/TT-BGD&ĐT. Phát huy vai trò của Ban thanh tra nhân dân trong công tác giám sát các hoạt động của các tổ chức, cá nhân trong nhà trường.

 Công khai các hoạt động công vụ, trong đó tập trung công khai thủ tục hành chính, quy hoạch, kế hoạch phát triển của nhà trường, kế hoạch năm học trên các trang thông tin điện tử tạo điều kiện cho các tổ chức đoàn thể, phụ huynh giám sát quá trình thực thi nhiệm vụ của cán bộ, công chức, viên chức góp phần phòng chống tham nhũng, hạn chế tiêu cực, phiền hà trong giải quyết thủ tục hành chính.
2.3. Đẩy mạnh kiểm soát tham nhũng

Thực hiện công khai đầy đủ các thủ tục hành chính trên cổng tin điện tử của nhà trường. Tổ chức lấy ý kiến của cá nhân, tổ chức đối với thái độ phục vụ và chất lượng cung cấp các dịch vụ công; lấy ý kiến của phụ huynh học sinh về thái độ của giáo viên đối với học sinh và chất lượng dạy học của giáo viên; các khoản đóng góp ngoài quy định. 
Thực hiện chuyển đổi vị trí công tác theo quy định; Thực hiện nghiêm túc việc kê khai tài sản, thu nhập các nhân theo quy định. Tiếp tục đổi mới lề lối, tác phong làm việc của cán bộ, viên chức trong nhà trường.
2.4. Tổ chức tốt việc cung ứng dịch vụ công ngành giáo dục

2.4.1. Phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục và đào tạo

Xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục nhằm tạo bước chuyển biến mới về chất lượng và hiệu quả giáo dục trong nhà trường; khuyến khích đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý tự học, nghiên cứu khoa học để nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ. 
 Quan tâm tuyển chọn và thu hút, đãi ngộ nhân lực trình độ cao, năng lực tốt, nghiệp vụ giỏi để xây dựng đội ngũ cốt cán của nhà trường.
Thực hiện nghiêm túc việc đánh giá giáo viên và cán bộ quản lý theo chuẩn hiệu trưởng, chuẩn phó hiệu trưởng và chuẩn giáo viên đã ban hành, gắn với việc thực hiện đổi mới nội dung, đổi mới phương pháp dạy học, qua đó đánh giá, phân loại và sắp xếp vị trí công việc phù hợp với từng đối tượng, trình độ chuyên môn.
Triển khai có hiệu quả các chương trình bồi dưỡng thường xuyên và định kỳ nhằm nâng cao chất lượng đội ngũ. 
2.4.2. Tăng cường đầu tư xây dựng cơ sở vật chất, trường lớp, trang thiết bị dạy học cho các trường. Duy trì và nâng mức độ trường đạt chuẩn quốc gia ở các cấp học

Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Đề án “Đổi mới phương thức, nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của Đảng; tinh giản bộ máy, biên chế” của nhà trường.

 Thực hiện nghiêm túc quy định về trang bị, quản lý, sử dụng thiết bị dạy học và các quy định về hồ sơ quản lý, theo dõi sử dụng tài sản; tăng cường chỉ đạo việc khai thác sử dụng có hiệu quả phương tiện, thiết bị phục vụ dạy và học.
Tiếp tục duy trì sĩ số trẻ ra lớp trong nhà trường. Tăng tỷ lệ huy động đối với trẻ ở độ tuổi nhà trẻ ra lớp theo hướng tham mưu với lãnh đạo các cấp để kịp thời cấp phép cho các nhóm trẻ có đủ điều kiện trên địa bàn Phường.

Tiếp tục rà soát, đầu tư, bổ sung về CSVC, các trang thiết bị dạy học cho các phân hiệu trong nhà trường. Đặc biệt chú trọng đầu tư các trang thiết bị phục vụ việc rèn luyện thể lực, giáo dục kĩ năng sống cho học sinh.
2.4.3. Tổ chức khảo sát sự hài lòng của người dân đối với việc cung ứng các dịch vụ giáo dục công: nội dung để đo lường sự hài lòng bao gồm tiếp cận dịch vụ (các thủ tục khi nhập học, chuyển cấp và ra trường, chi phí, chính sách hỗ trợ tài chính...), cơ sở vật chất trang thiết bị (phòng học, phòng chức năng, thư viện, trang thiết bị dạy - học, ký túc xá...), môi trường giáo dục (nội dung, chương trình các phương pháp giáo dục, đội ngũ giáo viên, nhân viên nhà trường.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
 1. Đối với BGH nhà trường:
Phân công đồng chí: Phạm Thu Lệ - Phó HT phụ trách, theo dõi và lập kế hoạch triển khai thực hiện ; Phối kết hợp với các tổ chức, đoàn thể trong nhà trường, Ban đại diện CMHS nhà trường tổ chức thực hiện hiệu quả kế hoạch; Thực hiện kiểm tra, đánh giá và báo cáo với cơ quan Phòng Giáo dục và Đào tạo theo định kỳ hàng năm trước 05/11
2. Đối với giáo viên, nhân viên, đoàn thể trong nhà trường:
Phối hợp, thực hiện tốt các nội dung trong kế hoạch của nhà trường đã xây dựng./.
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