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KẾ HOẠCH

Hưởng ứng chiến dịch diệt muỗi, loăng quăng và triển khai công tác phòng chống bệnh do virut Zika, sốt xuất huyết
Căn cứ kế hoạch số 335/PGD ĐT-GDPT  ngày 14 tháng 4 năm 2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí  và Kế hoạch số 24/KH-UBND của Ủy ban nhân dân phường Nam Khê “V/v tổ chức chiến dịch diệt muỗi, loăng quăng và triển khai công tác phòng chống bệnh do virut Zika, sốt xuất huyết”;
Trường TH Bạch Đằng xây dựng kế hoạch hưởng ứng chiến dịch như sau:
I. Mục tiêu:
- Đảm bảo 100% cán bộ giáo viên, nhân viên, học sinh, phụ huynh nhà trường được tuyên truyền về dịch bệnh.
- Thực hiện tổng vệ sinh sân trường, lớp học, thu gom rác thải, khơi thông cống rãnh, lật úp các đồ vật chứa nước thải, nước ứ đọng, chậu cảnh… để chung tay vì sức khỏe cộng đồng không có loăng quăng bọ gậy, không có sốt xuất huyết, không có virut Zika.

II. Thời gian triển khai
- Tổ chức truyền thông dưới nhiều hình thức: nói chuyện trong cuộc họp nhà trường, giờ chào cờ, phát thanh măng non từ ngày 15/4 đến ngày 28/4/2016.
- Tổ chức chiến dịch vệ sinh môi trường vào 6h30 phút ngày 23/4/2016.
III. Nội dung chiến dịch:
1. Đối với học sinh: 
· Tham gia giữ gìn vệ sinh môi trường, vệ sinh trường lớp.

-  Tuyên truyền với CMHS về cách phòng bệnh, thực hiện thu gom rác thải, khơi thông cống rãnh, lật úp các đồ vật chứa nước thải, nước ứ đọng… 

2. Đối với CBGV, CNV:
-  Các đồng chí GVCN, TPT, Y tế thực hiện tuyên truyền đến 100% học sinh về phòng chống bệnh do virur Zika, Sốt xuất huyết. Chú trọng nhắc nhở học sinh về tuyên truyền với CMHS về cách phòng bệnh, thực hiện thu gom rác thải, khơi thông cống rãnh, lật úp các đồ vật chứa nước thải, nước ứ đọng… 

- 100% CBGV, CNV thực hiện tổng vệ sinh toàn bộ khu vực nhà trường, thu gom rác thải, khơi thông cống rãnh, lật úp các đồ vật chứa nước thải, nước ứ đọng…  vào 6h30h ngày 23/4/2016.

IV. Tổ chức thực hiện:

1. Đồng chí Hiệu trưởng
-  Chịu trách nhiệm chung.
- Phối hợp chặt chẽ với trạm y tế trong công tác phòng chống bệnh do virut Zika, sốt xuất huyết.
2. Đ/c Phó Hiệu trưởng: Chỉ đạo trực tiếp xây dựng kế hoạch, chỉ đạo và giám sát việc triển khai thực hiện, báo cáo kết quả. 

3. Đ/c Nguyễn Thị Kim Anh – Y tế: Tham mưu cho BGH công tác phòng chống bệnh do Virut Zika, Sốt xuất huyết, cung cấp tài liệu tuyên truyền cho các lớp, phát thanh măng non trên loa đài, chuẩn bị nội dung tuyên truyền vào thứ 2,  tham gia tổng vệ sinh môi trường.

4. Đ/c Tổng phụ trách:

- Tuyên truyền qua chương trình phát thanh măng non.

- Thường xuyên theo dõi, đôn đốc nhắc nhở học sinh thực hiện hàng ngày. Có nhận xét tổng hợp cuối mỗi tuần.
5. Phân công tham gia tổng vệ sinh ngày 23/4/2016
- Đ/c Đỗ Thị Huyền Trang - Tổ trưởng CM 1,2,3 + Tổ VP
+  Phân công tổ viên của mình tham gia tổng vệ sinh xung quanh khu nhà Hiệu bộ,  ½ dãy phòng học (phía Khu hiệu bộ) + ½ hành lang cổng trường dọc đường 18.

+  Chuẩn bị: 5 chổi rễ, 2 cuốc, 2 bật lửa, 2 xẻng, 3 sọt rác
- Đ/c Đỗ Thị Hoa - Tổ trưởng CM 4,5:
+ Phân công tổ viên của mình tham gia tổng vệ sinh xung quanh khu phòng bộ môn,  ½ dãy phòng học (phía khu bộ môn) + ½ hành lang cổng trường dọc đường 18.

+  Chuẩn bị: 5 chổi rễ, 2 cuốc, 2 bật lửa, 2 xẻng,  3 sọt rác
· Nhân viên bếp ăn bán trú:

+ Tham gia tổng vệ sinh toàn bộ khuôn viên  trong và xung quanh nhà bếp.  

Trên đây là kế hoạch hưởng ứng chiến dịch tổng vệ sinh môi trường phòng chống bệnh do vi rút zika, sốt xuất huyết của trường TH Bạch Đằng, yêu cầu các đồng chí CBGV, NV nhà trường triển khai thực hiện.
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