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KẾ HOẠCH PHÒNG, NGỪA TAI NẠN ĐUỐI NƯỚC TRONG MÙA HÈ VÀ MÙA MƯA BÃO NĂM 2016

Thực hiện công văn số 389/PGD &ĐT ngày 26/4/2016  của Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí "v/v tăng cường kiểm tra, phòng, ngừa tai nạn đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão năm 2016";  công văn số 651/UBND ngày 25/4/2016 của Ủy Ban nhân dân thành phố Uông Bí "v/v tăng cường kiểm tra, phòng, ngừa tai nạn đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão năm 2016". 
Trường THCS Nam Khê xây dựng kế hoạch phòng, ngừa tai nạn đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão năm 2016 cụ thể như sau:

I. Mục đích: 
Để tránh tai nạn thương tâm đáng tiếc xảy ra cho trẻ em vào khi mùa mưa lũ đến. Do địa hình Thành phố Uông Bí có số lượng ao hồ, sông suối, kênh rạch khá dày; vào mùa mưa bão, thường xuyên có lượng nước lớn đổ về và có lũ xảy ra. Đây là nguyên nhân tiềm ẩn gây ra các vụ tai nạn đuối nước trên địa bàn, đặc biệt đối với trẻ em. Nguyên nhân chính là do người dân và trẻ em bất cẩn, tự phát tắm tại các hồ, đập, sông, suối, đồng thời do sự buông lỏng quản lý của gia đình, nhà trường và các cơ quan chức năng.  
II. Xây dựng kế hoạch và Phân công nhiệm vụ:

1- Ban giám hiệu nhà trường: 

+ Giao trách nhiệm cụ thể cho từng thành viên của Ban công tác học sinh- Ngoại khóa- y tế  năm học 2015- 2016 của nhà trường theo Quyết định số 100/QĐ-THCS NK ngày 08/9/2015.
+Triển khai đến toàn thể cán bộ,giáo viên, nhân viên nhà văn bản chỉ đạo của các cấp các ngành  về công tác phòng ngừa đối nước mùa hè.
+ Tổ chức hoạt động ngoại khóa: Mỗi lớp xây dựng một tiểu phẩm về chủ đề phòng chống tai nạn đuối nước đề tham gia tuyên truyền vào ngày thứ 2 hàng tuần ( thời gian từ 10 đến 15 phút)
+ Phân công Ban giám hiệu trực trường trong thời gian nghỉ hè. Đảm bảo tốt công tác bảo vệ tài sản, cơ sở vật chất nhà trường trong mùa mưa bão.
+ Phối hợp với chính quyền  địa phương phường Nam Khê bàn giao, quản lý học sinh trong thời gian sinh hoạt hè tại nơi cư trú.

2- Đồng chí Tổng phụ trách Đội: Triển khai công tác tuyên truyền về phòng, chống đuối nước cho học sinh dưới hình thức: 
+ Hướng dẫn đội tuyên truyền măng non trong nhà trường biên tập các bài tuyên truyền phòng chống đuối nước cho trẻ em vào các buổi phát thanh măng non.

+ Lồng ghép các hoạt động tuyên truyền vào các giờ học môn Giáo dục công dân, chào cờ, băng dôn, khẩu hiệu và các hoạt động đoàn, đội, hội khác
3- Các đồng chí giáo viên chủ nhiệm lớp:
+ Tổ chức các hoạt động truyền thông về phòng chống đuối nước tới học sinh của lớp, có kế hoạch phối hợp với phụ huynh học sinh trong việc quản lý học sinh đặc biệt là trong dịp nghỉ hè. Thông báo kịp thời và có biện pháp hỗ trợ bổ sung kiến thức cho trẻ em bị tai nạn thương tích trong đó có đuối nước phải nghỉ học để điều trị.

+ Thường xuyên kiểm tra nền nếp học sinh, việc thực hiện nội qui  nhà trường  của lớp chủ nhiệm. 
+ Tăng cường nội dung tuyên truyền, giáo dục kỹ năng sống , kỹ năng tự bảo vệ, xử lý tình huống khi gặp sự cố xảy ra cho học sinh trong các tiết GDNGLL, tiết sinh hoạt hàng tuần.
+Tổ chức tuyên truyền về phòng chống đuối nước cho phụ huynh học sinh vào buổi tổng kết năm học 2015-2016 và buổi họp phụ huynh học sinh vào đầu năm học 2016-2017 và các buổi họp khác.

+ Thống kê số lượng học sinh chưa biết bơi của lớp lập danh sách, ký tên giáo viên chủ nhiệm và nộp về Ban giám hiệu nhà trường trước ngày 03/5/2016 . Trao đổi với phụ huynh học sinh cho các em được học bơi trong dịp nghỉ hè nếu có lớp học bơi do cấp có thẩm quyền tổ chức. Tổng số học sinh chưa biết bơi là 161/ 232 em chiếm tỉ lệ 69,4%.
4. Nhân viên y tế:

+ Thường xuyên theo dõi và nắm bắt kịp thời tình hình sức khỏe của học sinh.
+ Phối hợp cùng với đồng chí Tổng phụ trách biên tập bài tuyên truyền về nội dung phòng chống dịch bệnh mùa hè, phòng chống tai nạn thương tích đặc biệt là phòng chống đuối nước cho học sinh.

+ Có ý kiến đề xuất, tham mưu với Ban giám hiệu về công tác y tế của nhà trường đảm bảo công tác sơ cấp cứu theo qui định.
III. Công tác báo cáo:
+ Nhà trường  báo cáo  về phòng gióa dục bằng văn bản gồm:

- Kế hoạch phòng, ngừa tai nạn đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão 2016. Nộp trước ngày 07/5/2016.

+ Nộp danh sách học sinh chưa biết bơi có ký xác nhận của giáo viên chủ nhiệm lớp về phòng Giáo dục trước ngày 07/5/2016.
- Báo cáo công tác triển khai thực hiện Kế hoạch phòng, ngừa tai nạn đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão 2016. Nộp trước ngày 30/12/2016.
- Báo cáo ngay các vụ việc tai nạn thương tích, đuối nước trẻ em và khi có sự việc đột xuất xảy ra.
Trên đây là kế hoạch phòng ngừa tai nạn đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão năm 2016 của trường THCS Nam Khê. Yêu cầu toàn thể các đồng chí giáo viên, nhân viên và các em học sinh nghiêm túc thực hiện, mọi khó khăn vướng mắc sẽ trao đổi với Ban giám hiệu để thống nhất giải quyết.
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