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                                                                KÕ ho¹ch 
TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG TRẢI NGHIỆM CHO HỌC SINH
N¨m häc 2015 - 2016
- Căn cứ Kế hoạch số 1123/KH-PGDĐT ngày 20/10/2015 của Phòng GD&ĐT Uông Bí về Kế hoạch tuyên truyền giá trị lịch sử văn hóa của khu di tích danh thắng Yên Tử cho học sinh, thanh thiếu nhi trên địa bàn thành phố Uông Bí.
- Căn cứ Công văn số 1267/PGD&ĐT-GDPT ngày 18/11/2015 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí về kết luận Hội nghị tập huấn tuyên truyền giá trị lịch sử văn hóa khu di tích danh thắng Yên Tử  năm học 2015 – 2016  (khối THCS)
- Căn cứ kế hoạch và nhiệm vụ năm học 2015 - 2016 của trường THCS Nam Khê,

Trường THCS Nam Khê xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động trải nghiệm cho học sinh như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Thực hiện chỉ đạo về nhiệm vụ trọng tâm của ngành Giáo dục năm học 2015 – 2016 đó là tổ chức các hoạt động trải nghiệm sáng tạo nhằm hình thành và phát triển cho HS những phẩm chất tư tưởng, ý chí tình cảm, giá trị, kỹ năng (KN) sống và những năng lực cần có của con người trong xã hội hiện đại. Nội dung của HĐ TNST được thiết kế theo hướng tích hợp nhiều lĩnh vực, môn học thành các chủ điểm mang tính chất mở. Hình thức và phương pháp tổ chức đa dạng, phong phú, mềm dẻo, linh hoạt, mở về không gian, thời gian, quy mô, đối tượng và số lượng,… để HS có nhiều cơ hội tự trải nghiệm.
- Nhằm giáo dục cho thế hệ trẻ trên địa bàn thành phố Uông Bí hiểu vè giá trị lịch sử, văn hóa, truyền thống của quê hương, khu di tích danh thắng Yên Tử; nâng cao ý thức của thế hệ trẻ trong việc giữ gìn giá trị lịch sử, văn hóa của Uông Bí và phát huy hơn nữa những thế mạnh đó trong tương lai.
- Tạo môi trường thực tế cho giáo viên vận dụng các kiến thức đã học trong sách sử khảo sát qua thực tiễn. Từ đó, nâng cao kiến thức đã học, kết hợp giữa lý luận và thực tế, học đi đôi với hành, rèn luyện các kỹ năng, kỷ luật tập thể. Giúp GV có thêm kỹ năng sưu tầm, khai thác, xử lý tư liệu lịch sử, viết báo cáo thu hoạch hoặc biên soạn lịch sử địa phương, cách thức tổ chức hoạt động ngoại khoá. 
- Góp phần giáo dục toàn diện học sinh; củng cố và nâng cao trình độ, chuyên môn, nghiệp vụ của giáo viên.

II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, THÀNH PHẦN
- Thời gian:  01 ngày, dự kiến tháng  12  năm 2015 (trừ các ngày 23, 24, 25, 26/12/2015) chờ ý kiến chỉ đạo của Phòng giáo dục về thời gian cụ thể.
- Địa điểm: khu du lịch danh thắng Yên Tử
- Thành phần tham gia: ( Tổng số 60 người )
+ Giáo viên: Ban giám hiệu nhà trường, Tổ trưởng chuyên môn, Giáo viên chủ nhiệm các khối lớp và giáo viên dạy Ngữ văn, Lịch sử; Giáo dục công dân (14 đồng chí)
+ Học sinh có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua được khen thưởng đợt 20 /11/2015 gồm có 46 em
III. Néi dung vµ h×nh thøc TỔ CHỨC
Phối hợp với Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí, Ban Quản lí và Rừng quốc gia Yên Tử, Công ty phát triển Tùng Lâm để được hỗ trợ, tổ chức các hoạt động tham quan trải nghiệm khu di tích danh thắng Yên Tử.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Ban giám hiệu nhà trường liên hệ với Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí để lập chương trình tham quan trải nghiệm cụ thể, xin hỗ trợ kinh phí cho các hoạt động
2. Tổ KHXH xây dựng nội dung kiến thức chuẩn bị cho học sinh tham gia học tập, tìm hiểu về di tích Yên Tử

3. Các đồng chí Giáo viên chủ nhiệm thông báo cho gia đình học sinh kế hoạch tổ chức hoạt động, quản lí học sinh trong quá trình tổ chức các hoạt động tại khu di tích danh thắng Yên tử
4. Tổ văn phòng: lập dự trù, quyết toán kinh phí cho hoạt động trải nghiệm.
5. Ban Đại diện CMHS nhà trường cùng phối hợp với nhà trường trong công tác quản lý học sinh và hỗ trợ kinh phí tham gia hoạt động của học sinh.
VI. DỰ TRÙ KINH PHÍ:
- Thuê xe đưa đón học sinh                                     =   2.000.000đ

- Trang trí, khánh tiết:                                             =    200.000đ

- Hoa tươi:                                                               =    150.000đ

- Mua vải làm băng rôn tuyên truyền                      =     70.000đ

- Tiền nư​ớc                  
                                        =     80. 000đ

- Bồi d​ưỡng cho học sinh tham gia ngoại khóa:      =   240.000đ

- Bồi dư​ỡng cho giáo viên xây dựng chư​ơng trình:  =   200.000đ

- Bồi dưỡng giáo viên luyện tập cho học sinh:        =     300.000đ
                                                                       Cộng: = 3.240.000đ

                              (Bằng chữ: Ba triệu hai trăm bốn mươi ngàn đồng chẵn)
Trên đây là kế hoạch tổ chức chương trình hoạt động trải nghiệm sáng tạo cho học sinh năm học 2015 – 2016 của trường THCS Nam Khê. Yêu cầu các giáo viên chuẩn bị các điều kiện, nội dung để hoạt động được thành công.  
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