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         Số 11-BCCB TV                                                      Uông Bí, ngày 05 tháng 7 năm 2022
BÁO CÁO
Việc thực hiện tổ chức Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2022-2025
Kính gửi: Đảng ủy phường Trưng Vương
Chi bộ trường THCS Trưng Vương báo cáo việc thực hiện tổ chức Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2022-2025 như sau:
I. Đặc điểm tình hình chung:
- Tổng số đảng viên: 19 đạt 55,9%. Trong đó đảng viên chính thức: 18 đồng chí, đảng viên dự bị: 1 đồng chí.

- Đảng viên trong chi bộ thực hiện tốt chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. Thực hiện tốt kỷ cương nền nếp của cơ quan trường học, thực hiện Nghị quyết của đơn vị cũng như Nghị quyết của chi bộ đạt hiệu quả cao. Không có đảng viên nào vi phạm kỷ luật.

- Kết quả phân tích chất lượng đảng viên và chi bộ: Trong năm 2021 tổng số đảng viên được phân tích chất lượng 19/19. Kết quả phân tích chất lượng đảng viên năm 2021 như sau:

Đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ: 5/19 đạt 26,3%.

Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ: 14/19 đạt 73,7%.

Đảng viên hoàn thành nhiệm vụ: 0

Trong năm 2021 chi bộ được công nhận hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

1. Thuận lợi: 
Với sự tích cực của cán bộ, đảng viên trong chi bộ, chi bộ đã hoàn thành công tác chuẩn bị tổ chức Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2022-2025. 
Quá trình xây dựng văn kiện đại hội, và chương trình đại hội được lấy ý kiến của đảng viên trong chi bộ; sự tham gia ý kiến đóng góp của cán bộ, đảng  viên; đảm bảo công khai, dân chủ, đúng quy trình, quy định. 
2. Khó khăn: Công tác chuẩn bị nhân sự giới thiệu tham gia cấp ủy khó đảm bảo yêu cầu về độ tuổi, giới tính.
II. Kết quả công tác chỉ đạo chuẩn bị và tiến hành đại hội:

- Công tác chỉ đạo của chi ủy trong việc chuẩn bị và tiến hành đại hội chi bộ:
a- Công tác chuẩn bị cho Đại hội.
+ Cấp uỷ chi bộ có tinh thần trách nhiệm cao, thực hiện nghiêm túc sự chỉ đạo của Đảng uỷ phường, chuẩn bị tốt Báo cáo chính trị, Báo cáo kiểm điểm của cấp uỷ nhiệm kỳ 2020-2022 lấy ý kiến đóng góp của đảng viên trong Chi bộ. Do vậy báo cáo thể hiện khá đầy đủ, toàn diện các mặt công tác của Chi bộ trong nhiệm kỳ, kiểm điểm của cấp uỷ nghiêm túc gắn với việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khoá XI “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay” gắn với trách nhiệm của người đứng đầu của chi bộ; gắn với việc thực hiện Chỉ thị số 03-CT/TW, Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tấm gương Hồ Chí Minh ở Chi bộ và nhà trường và Nghị Quyết Đại hội XIII của Đảng.
+ Các ý kiến đóng góp vào dự thảo Báo cáo chính trị của chi bộ nhiệm kỳ 2020-2022 trình Đại hội nhiệm kỳ 2022-2025 được chi bộ triển khai nghiên cứu nghiêm túc, nhiều ý kiến đóng góp khá cụ thể, chi tiết, có tính phát hiện, tính xây dựng cao.
b- Tổ chức Đại hội
+ Đoàn Chủ tịch Đại hội khi điều hành Đại hội đã bám sát kịch bản điều hành Đại hội đúng trình tự, không vấp lỗi, tạo không khí Đại hội trang trọng, nghiêm túc.
+ Thư ký đại hội tổng hợp ghi chép tốt, trình bày dự thảo Nghị quyết trước Đại hội mạch lạc, rõ ràng, khúc triết thể hiện được các mục tiêu, chỉ tiêu phấn đấu và quyết tâm của Đại hội.
+ Chi bộ đã xây dựng được chương trình hành động cụ thể thiết thực phản ánh quyết tâm của toàn thể Chi bộ trong cả nhiệm kỳ.
+ Việc tổ chức bầu cử cấp uỷ chi bộ nhiệm kỳ 2022-2025: Do được chuẩn bị kỹ về nhân sự tham gia Ban bầu cử do vậy Chi bộ triển khai thực hiện các khâu, các bước bầu cử đảm bảo đúng quy chế bầu cử trong Đảng, thể hiện đúng nguyên tắc tập trung dân chủ trong bầu cử; Đại hội đã bầu được cấp uỷ nhiệm kỳ 2022-2025  đúng với đề án nhân sự đã được Đảng uỷ phường phê chuẩn với số phiếu cao (100%).
+ Về tinh thần của đảng viên tham gia Đại hội: Đảng viên về dự với tinh thần phấn khởi có ý thức trách nhiệm, ý thức chính trị tốt, mỗi đảng viên dự Đại hội đều xác định rõ trách nhiệm của bản thân trong việc đóng góp vào thành công của Đại hội Chi bộ.
+ Sự phối hợp của các bộ phận chặt chẽ, trang trí khánh tiết, lễ tân tốt, thiết bị âm thanh, ánh sáng đảm bảo từ Đại hội trù bị đến Đại hội chính thức.
- Kết quả đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2022-2025:

+ Đồng chí  Lê Thị Thúy -  được bầu là Bí thư chi bộ

+ Đồng chí  Nguyễn Thị Thu Hương -  được bầu là Phó Bí thư chi bộ

+ Đồng chí Hà Thu Hiền - Chi ủy viên
III. Nhận xét, đánh giá và đề xuất kiến nghị

1. Đánh giá chung:

- Ưu điểm: Qua quá trình tổ chức cho thấy, Đại hội đảm bảo thực hiện đúng thủ tục, nguyên tắc, quy định của Điều lệ Đảng. Quá trình xây dựng văn kiện đại hội, và chương trình đại hội được lấy ý kiến của đảng viên trong chi bộ; sự tham gia ý kiến đóng góp của cán bộ, đảng  viên; đảm bảo công khai, dân chủ, đúng quy trình, quy định. 
Báo cáo tổng kết nhiệm kỳ đã đánh giá được đúng thực trạng công tác Đảng trong nhiệm kỳ, đồng thời xây dựng được phương hướng, nhiệm vụ, mục tiêu và chương trình hành động của nhiệm kỳ tới phù hợp với tình hình đơn vị trong nhiệm kỳ mới. 

Chương trình đại hội được tổ chức khoa học, hợp lý đảm bảo thực hiện đầy đủ nhiệm vụ của Đại hội, đúng nguyên tắc, đảm bảo nghi lễ; Ý thức chấp hành Điều lệ Đảng, tinh thần trách nhiệm tham gia xây dựng tổ chức của đảng viên được thể hiện rõ nét.
- Hạn chế, khuyết điểm cần khắc phục:
Bên cạnh những ưu điểm cơ bản nêu trên việc tổ chức, điều hành Đại hội của chi bộ còn bộc lộ một số hạn chế cần rút kinh nghiệm chung như sau:
a. Công tác chuẩn bị các bản Báo cáo:
Các tham luận ở chi bộ chưa thật toàn diện chủ yếu các tham luận mới tập trung vào nhiệm vụ Chi bộ lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn; nghiên cứu khoa học; tham gia các hoạt động đoàn thể, vấn đề xây dựng chi bộ vững mạnh, số tham luận chưa nhiều, chưa sâu.
b. Điều hành của Đoàn Chủ tịch.
Người thực hiện nội dung hướng dẫn tổ bầu cử Đại hội chi bộ còn lúng túng, quên kịch bản dẫn đến đôi lúc thiếu mạch lạc.
2. Đề xuất, kiến nghị: Không
Trên đây là báo cáo của Chi bộ trường THCS Trưng Vương về thực hiện tổ chức Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2022-2025./. 
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