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	PHÒNG GD&ĐT UÔNG BÍ

TRƯỜNG TH PHƯƠNG NAM B


Số: 242/KH-THPNB
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


                 Uông Bí, ngày 28 tháng 10 năm 2022


KẾ HOẠCH
 Tăng cường các giải pháp phòng, chống bạo lực học đường và đảm bảo an toàn tại trường học năm học 2022-2023

Thực hiện Kế hoạch sổ 3025/KH-SGDĐT- TCCBQLCC  ngày 25/10/2022 của SGDĐT Quảng Ninh về việc triển khai Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng, ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới năm 2022; 
Kế hoạch số 275/KH-UBND ngày 25/10/2022 của UBND thành phố Uông Bí triển khai Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng, ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới, năm 2022;
Kế hoạch số 1210/KH-PGDĐT ngày 21/10/2022 của Phòng giáo dục và đào tạo thành phố Uông Bí triển khai Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng, ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới – ngành giáo dục, năm 2022;

Trường Tiểu học Phương Nam B xây dựng kế hoạch Tăng cường các giải pháp phòng, chống bạo lực học đường và đảm bảo an toàn nhà trường năm học 2022-2023 thực hiện như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 

1. Mục đích 
· Tháng hành động là điểm nhấn, tạo nên một chiến dịch truyền thông vì bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới trên phạm vi toàn thành phố, toàn tỉnh và toàn quốc. Thu hút sự quan tâm, đề cao vai trò, trách nhiệm và tính chủ động tham gia hành động của cá nhân, gia đình, cộng đồng, cơ quan, tổ chức trong việc phòng, chống bạo lực và xâm hại phụ nữ và trẻ em.

· Đẩy mạnh phổ biến, tuyên truyền, giáo dục pháp luật về bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới, vận động toàn xã hội chủ động, tích cực hành động nhằm thực hiện hiệu quả hơn các chính sách, chương trình về bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới.

· Tăng cường giáo dục kiến thức, kỹ năng tự bảo vệ, tự phòng ngừa bạo lực, xâm hại cho phụ nữ và trẻ em, cho cha, mẹ, các thành viên gia đình, người làm công tác bình đẳng giới và bảo vệ, chăm sóc trẻ em.

· Giảm thiểu, tiến tới chấm dứt tình trạng bạo lực, xâm hại đối với phụ nữ và trẻ em; đẩy mạnh công tác phòng ngừa, phát hiện và ngăn chặn, xử lý kịp thời các vụ việc bạo lực, xâm hại phụ nữ và trẻ em, đặc biệt là các vụ bạo lực diễn ra trong môi trường gia đình, trong thời gian cách ly, giãn cách xã hội do ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19.

· Các hoạt động của Tháng hành động ở đơn vị cần tuân thủ các quy định và khuyến cáo của cơ quan y tế về phòng, chống dịch bệnh Covid-19, đảm bảo an toàn, phù hợp với diễn biến của dịch bệnh và tình hình thực tiễn tại đơn vị.

Các hoạt động cần được tổ chức với nhiều hình thức đa dạng, phong phú, tạo được ấn tượng sâu sắc; có thể lồng ghép, gắn với các sự kiện khác để tạo hiệu ứng, lan toả sâu rộng những thông tin, hành động cần truyền tải; đảm bảo ý nghĩa thiết thực, hiệu quả và tiết kiệm.
- Tăng cường công tác quản lí, chỉ đạo nhằm khắc phục tình trạng bạo lực học đường và những hành vi vi phạm đạo đức, lối sống của nhà giáo và học sinh;


- Nhằm nâng cao hơn nữa nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật của mỗi học sinh, cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường. Hạn chế đến mức thấp nhất các hành vi vi phạm pháp luật có thể xảy ra;


- Tích cực góp phần đảm bảo tốt an ninh trật tự trong nhà trường cũng như tại địa phương; Phòng, chống các tệ nạn xã hội xâm nhập vào trường học.

 2. Yêu cầu 

-  Xây dựng kế hoạch phòng, chống bạo lực học đường và tăng cường các giải pháp đảm bảo an toàn trong nhà trường, trong đó xác định rõ trách nhiệm của người đứng đầu đơn vị, cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, người lao động, học sinh, cha mẹ học sinh về phòng, chống bạo lực học đường và đảm bảo an toàn trong các cơ sở giáo dục. 

- Hiệu trưởng trực tiếp chỉ đạo, tổ chức thực hiện kế hoạch phòng, chống bạo lực học đường và tăng cường giải pháp đảm bảo an toàn trong các cơ sở giáo dục, với các nhiệm vụ: 

- Tiếp tục tổ chức thực hiện có hiệu quả các văn bản chỉ đạo về công tác giáo dục chính trị, tư tưởng và quản lý học sinh của phòng GD&ĐT. 
- Trang bị kiến thức về phòng, chống bạo lực học đường và các biện pháp đảm bảo an toàn tại đơn vị tới toàn thể cán bộ, giáo viên và học sinh trong trường, đặc biệt chú trọng đội ngũ cán bộ, giáo viên làm công tác chủ nhiệm, cán bộ đoàn, đội, cán bộ làm công tác tư vấn tâm lý cho học sinh. 
- Phối hợp chặt chẽ với Ban Đại diện cha mẹ học sinh, cơ quan công an trên địa bàn phường Phương Nam, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Hội Phụ nữ, Hội Cựu chiến binh, Hội Khuyến học, Hội Cựu giáo chức và các cơ quan liên quan ở địa phương triển khai quyết liệt các biện  pháp phòng ngừa và ngăn chặn tình trạng học sinh đánh nhau; các hành vi bạo lực, xâm hại đối với học sinh trong các cơ sở giáo dục theo qui định tại Thông tư liên tịch số 06/2015/TTLT/BCA-BGDĐT ngày 28/8/2015 của Bộ Công an và Bộ Giáo dục và Đào tạo và Quy chế phối hợp số 1087/QC-CAT-SGDĐT về thực hiện nhiệm vụ bảo vệ an ninh quốc gia và đảm bảo trật tự, an toàn xã hội, đấu tranh phòng chống tội phạm, vi phạm pháp luật khác trong các cơ quan quản lý giáo dục, các cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh.
- Công tác “phòng chống bạo lực học đường và tệ nạn xã hội” phải được tuyên truyền, giáo dục và tổ chức triển khai sâu rộng trong đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh học sinh. Coi đây là một trong những nhiệm vụ trọng tâm của năm học.

- Tham mưu với cấp ủy, chính quyền địa phương, phối hợp chặt chẽ với công an để nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền phòng chống bạo lực học đường, tệ nạn xã hội và các hành vi vi phạm pháp luật của học sinh.

 II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN 

1. Nhiệm vụ
- Nâng cao ý thức trách nhiệm, đạo đức nghề nghiệp của đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục; tiếp tục thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 8077/2007/CT-BGDĐT ngày 21/12/2007 của Bộ trưởng Bộ GDĐT về tập trung kiểm tra, chấn chỉnh vi phạm đạo đức nhà giáo; Quyết định số 16/2008/QĐ-BGDĐT ngày 16/4/2008 về việc ban hành Quy định về đạo đức nhà giáo. Tuyệt đối không để xảy ra hiện tượng bạo lực, bạo hành học sinh, xúc phạm nhân phẩm, danh dự người học trong nhà trường.

 - Nâng cao hiệu quả công tác quản lí học sinh, xây dựng môi trường sư phạm, an toàn cho học sinh cả trong và ngoài nhà trường, hạn chế những tác động tiêu cực ảnh hưởng đến tâm lí học sinh. 
- Nâng cao chất lượng các hoạt động giáo dục đạo đức giúp học sinh có nhận thức đúng trong các mối quan hệ, có lối sống lành mạnh, có hành vi ứng xử đúng đắn trong các mối quan hệ và các tác động tới tâm lí; học sinh có nhận thức đúng về các giá trị đạo đức, có lí tưởng và ước mơ cao đẹp và phấn đấu vì lí tưởng đó; tạo cho học sinh những kỹ năng tốt trong ứng xử trước các mối quan hệ, trước những tình huống nảy sinh từ cuộc sống và trong học tập.
 - Tăng cường hoạt động tư vấn trong trường học để học sinh có cơ hội chia sẻ những khó khăn của mình và nhận được những lời khuyên bổ ích. 
- Tăng cường công tác phối kết hợp giữa gia đình, nhà trường và xã hội để cùng quản lý, giáo dục học sinh. 
2. Giải pháp
 2.1. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục đạo đức, lối sống cho cán bộ, giáo viên và học sinh 
- Tăng cường tuyên truyền, phổ biến, quán triệt các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước, văn bản của các Bộ, Ngành, Trung ương, của tỉnh về các qui định liên quan đến đạo đức nhà giáo; công tác giáo dục chính trị, tư tưởng và quản lý học sinh, sinh viên; công tác phòng, chống bạo lực học đường; xây dựng môi trường an toàn cho học sinh tại các cơ sở giáo dục. 
- Chủ động, tăng cường phối hợp với công an địa phương và các tổ chức xã hội tổ chức các buổi nói chuyện chuyên đề, các buổi ngoại khóa nhằm nâng cao nhận thức, ý thức, trách nhiệm của giáo viên, học sinh trong việc “nói không với hành vi bạo lực”; phát huy vai trò của cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh trong việc ngăn chặn, tố giác tội phạm, tệ nạn xã hội và hành vi bạo lực xảy ra đối với bản thân và người xung quanh; tăng cường kiến thức, khả năng xử lý, ứng biến và chủ động phòng, chống các hành vi bạo lực học đường, 3 kỹ năng phòng chống tai nạn thương tích trong các giờ học và vui chơi; kỹ năng phát hiện sớm các dấu hiệu bạo lực học đường, các biểu hiện ảnh hưởng đến an ninh, an toàn trong trường. 
- Tuyên truyền cho cha mẹ học sinh về phòng, chống bạo lực học đường và các giải pháp đảm bảo an ninh, an toàn trường học; nêu cao trách nhiệm của cha mẹ học sinh trong việc quản lý, giáo dục học sinh, nâng cao chất lượng công tác phối hợp nhà trường với cha mẹ học sinh trong việc phòng ngừa và ngăn chặn có hiệu quả tình trạng bạo lực học đường.
 - Đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền về phòng, chống bạo lực học đường và các giải pháp đảm bảo an ninh, an toàn trường học: tuyên truyền trên hệ thống loa phát thanh của nhà trường, tăng cường các hoạt động ngoại khóa, hoạt động vui chơi, giải trí, trải nghiệm, cắm trại, tổ chức các hoạt động xã hội có ích, các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể thao, tổ chức các hội thi, cuộc thi tìm hiểu về các giá trị sống cơ bản, tổ chức sinh hoạt theo chủ đề hoặc lồng ghép vào các hoạt động học tập... với mục đích giáo dục cho học sinh kỹ năng sống, trong đó, chú trọng đến các kỹ năng như kiềm chế cảm xúc, giải quyết mâu thuẫn, đồng cảm, chia sẻ… đây là con đường có hiệu quả để học sinh hiểu biết lẫn nhau vừa rèn luyện khả năng hợp tác, đồng cảm. 
2.2. Tăng cường công tác quản lý đảm bảo an toàn, an ninh trong trường học
 - Triển khai nghiêm túc hướng dẫn Số 1025/PGDĐT-GDPT ngày 21/9/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị, công tác học sinh, giáo dục thể chất, hoạt động thể thao và y tế trường học năm học 2020-2021;. Kiểm tra các cơ sở vật chất tại đơn vị, đặc biệt là hệ thống lan can, hành lang, cầu thang và các vị trí có nguy cơ mất an toàn cho học sinh để triển khai, cải tạo, sửa chữa, nâng cấp đảm bảo kết cấu bền vững và an toàn cho học sinh trong quá trình sử dụng. Quán triệt và thực hiện nghiêm túc các quy định về phòng cháy, chữa cháy, cứu nạn cứu hộ; các quy định về quản lý và xử lý các loại hóa chất độc hại, quy trình quản lý phòng thí nghiệm, an toàn, vệ sinh lao động, đảm bảo môi trường trường học an toàn. 
- Có phương án bố trí lớp học tại các tầng nhà phù hợp với lứa tuổi, không bố trí các lớp có lứa tuổi nhỏ hơn trên các tầng cao của trường. 
- Phát huy vai trò của các tổ chức Đoàn, Đội, Hội trong trường học; xây dựng đội tự quản trong học sinh để kịp thời nắm bắt những mẫu thuẫn của học sinh cả trong và ngoài nhà trường. 
- BGH cần quan tâm đến việc xây dựng bầu không khí cởi mở, dân chủ trong các mối quan hệ: lãnh đạo - giáo viên, giáo viên - học sinh… để học sinh thoải mái trong việc chia sẻ những vướng mắc với giáo viên và bạn bè. 
2.3. Nâng cao chất lượng giáo dục đạo đức, giáo dục kĩ năng sống cho học sinh Tăng cường công tác chỉ đạo nâng cao chất lượng giáo dục đạo đức, thực hiện giáo dục kỹ năng sống cho học sinh với các nội dung sau: 
 - Đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh theo tinh thần Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị đồng thời gắn với các cuộc vận động, các phong trào thi đua của ngành giáo dục về tăng cường giáo dục đạo đức lối sống, giá trị sống, kỹ năng sống, kỹ năng phòng tránh bạo lực học đường và an toàn trường học; Kế hoạch số 614 /KH-PGD&ĐT ngày 22/6/2016 của Phòng GDĐT về việc thực hiện Quyết định số 1501/QĐ-TTg ngày 28/8/2015 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Đề án “Tăng cường công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho thanh thiếu niên và nhi đồng giai đoạn 2015-2020”; Công văn số 1257a /PGD&ĐT ngày 05/12/2016 của Phòng GD&ĐT về việc triển khai Chỉ thị 11-CT/TU về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ Quảng Ninh. 
Xây dựng kế hoạch hành động cụ thể theo từng tháng, từng học kỳ và năm học về phòng chống bạo lực học đường để tổ chức tuyên truyền, giáo dục pháp luật, tổ chức các buổi sinh hoạt chuyên đề, các buổi ngoại khóa nhằm nâng cao nhận thức, ý thức của học sinh trong việc “nói không với hành vi bạo lực”. 
- Đổi mới phương pháp dạy học, kiểm tra đánh giá môn giáo dục đạo đức và giáo dục đạo đức tích hợp trong các môn học khác với mục tiêu phải đánh giá được kết quả học tập, rèn luyện đạo đức của học sinh, kịp thời có điều chỉnh về hình thức, phương pháp giáo dục. 
- Tăng cường công tác giáo dục pháp luật, đặc biệt là pháp luật có liên quan đến quyền, trách nhiệm của trẻ em. Xây dựng ý thức chấp hành pháp luật và tính chịu trách nhiệm của học sinh trước pháp luật, phát huy vai trò của học sinh trong việc ngăn chặn, tố giác hành vi bạo lực xảy ra đối với bản thân, bạn bè để nhà trường và gia đình có biện pháp xử lý kịp thời.
 -Tiếp tục tổ chức giáo dục kỹ năng sống cho học sinh vào các môn học và hoạt động ngoài giờ lên lớp qua các hoạt động giáo dục trong nhà trường tạo cho các em có sân chơi lành mạnh để rèn luyện nhân cách, đồng thời cũng cần có những hoạt động để học sinh nâng cao kỹ năng sống, những kiến thức đạo đức về tinh thần, trách nhiệm, tình yêu thương, sự chia sẻ, tăng cường kỹ năng điều chỉnh cảm xúc, kỹ năng giao tiếp ứng xử, kỹ năng hợp tác và chia sẻ…; khuyến khích chính học sinh tham gia giải quyết các tình huống về nguy cơ xảy ra tình trạng bạo lực học đường; thực hiện công tác xã hội hóa để tăng cường phối hợp đưa các dịch vụ giáo dục kĩ năng sống thích hợp cho học sinh. 
2.4. Tăng cường công tác tư vấn tâm lí cho học sinh trong trường học 
- Kiện toàn tổ tư vấn trong trường học. Tiếp tục triển khai thực hiện nội dung trong công văn số 2559/SGD&ĐT-GDTrH ngày 03/9/2013 của Sở GD&ĐT về kết luận tập huấn giáo viên chủ nhiệm về công tác tư vấn tâm lí cho học sinh trung học.
 - Các tổ tư vấn xây dựng kế hoạch hoạt động, trong đó cần quan tâm: tăng cường giới thiệu về tổ tư vấn, xây dựng hồ sơ đối với học sinh gặp khó khăn trong việc thích nghi cuộc sống, học tập và tâm lý, lên kế hoạch các biện pháp, hình thức tư vấn hỗ trợ, với tinh thần “phòng bệnh hơn chữa bệnh” chú trọng các hoạt động phòng ngừa. 
- Tăng cường phối hợp công an, tòa án, cơ quan trợ giúp xã hội, nhân viên y tế của cơ quan y tế, chuyên viên tâm lý, nhân viên điều trị tâm lý của bệnh viện, tình nguyện viên cộng đồng, phụ huynh học sinh, giáo viên nghỉ hưu, tổ chức từ thiện... để tư vấn hỗ trợ học sinh một cách có hiệu quả, đồng thời xây dựng cơ chế giải quyết những nguy cơ để giải quyết những sự vụ liên quan đến an toàn trường học phát sinh đột xuất hoặc khẩn cấp. Nếu phát hiện học sinh trong trường có liên quan đến các hoạt động trái pháp luật cần thông qua cơ chế nhanh chóng giải quyết sự vụ. 
- Đa dạng hóa cách hoạt động của tổ tư vấn (có thể tư vấn trực tiếp hoặc có thể qua điện thoại, đường dây nóng, email... để học sinh có thể liên hệ bất cứ lúc nào và qua nhiều hình thức khác nhau). 
2.5. Tăng cường công tác phối hợp, phát huy vai trò của gia đình và các tổ chức xã hội trong giáo dục học sinh 
- Tăng cường sự phối hợp giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong việc đảm bảo an toàn trường học, phòng chống tai nạn thương tích và bạo lực học đường. 
- Tích cực, chủ động phối hợp với các lực lượng giáo dục ngoài nhà trường như Công an địa phương, ngành Lao động- Thương binh và Xã hội, Đoàn thanh niên, các trung tâm tư vấn tâm lí để phối hợp quản lý, tư vấn xã hội cho học sinh. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

 1. Đối với công tác quản lý:
Trên cơ sở các văn bản chỉ đạo của Phòng GDĐT về tăng cường công tác xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích cho học sinh và các nội dung trong kế hoạch này, các đơn vị xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện đầy đủ các nội dung, quy định về xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống bạo lực học đường năm 2017 và các năm tiếp theo. 
Chủ động phối hợp với các cơ quan chức năng trên địa bàn triển khai đồng bộ các giải pháp đảm bảo an toàn trường học và phòng chống bạo lực học đường. 
Thông tin về các tụ điểm vui chơi giải trí, hàng quán, dịch vụ Internet, trò chơi trực tuyến có biểu hiện gây mất an ninh, trật tự ở khu vực cổng trường học đến UBND, Công an địa phương để xử lí, ngăn chặn triệt để. 
Nâng cao hiệu quả hoạt động của tổ tư vấn tâm lý, giáo dục kĩ năng sống, kĩ năng ứng xử, giải quyết mâu thuẫn cho học sinh. 
Tổ chức các buổi tuyên truyền, kí cam kết với giáo viên, học sinh trong việc “nói không với hành vi bạo lực”. 
Chỉ đạo tổ, nhóm chuyên môn nghiêm túc thực hiện dạy học tích hợp giáo dục đạo đức vào các môn học. 
Đổi mới phương pháp giảng dạy, kiểm tra đánh giá hiệu quả của công tác giáo dục đạo đức cho học sinh. Với mục tiêu phải đánh giá được kết quả học tập, rèn luyện đạo đức cho học sinh, kịp thời có điều chỉnh về hình thức, phương pháp giáo dục.

- Triển khai các văn bản chỉ đạo tới toàn thể CB-GV-NV trong nhà trường để thực hiện tốt việc giáo dục đạo đức, lối sống, giáo dục toàn diện học sinh được thể hiện rất cụ thể trong văn bản sau:


- Công văn số 5727/BGDĐT-CTHSSV ngày 21/11/2016 của  Bộ Giáo dục và Đào tạo về tăng cường các biện pháp ngăn chặn bạo lực học đường.


- Thực hiện các cuộc vận động và phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”,…


2. Các nội dung cần tăng cường thực hiện đối với nhà trường:

- Tổ chức, phát động, hưởng ửng các hoạt động của Chiến dịch truyền thông trong Tháng hành động năm 2022
2.1. Thời gian: Từ ngày 15/11/2022 đến ngày 15/12/2022.

2.2. Chủ đề

   “Chấm dứt bạo lực đối với phụ nữ và trẻ em”

- Nhà trường xây dựng kế hoạch nội dung thực hiện Quyết định số 1501/QĐ-TTg ngày 28/8/2015 của Thủ tướng Chính phủ về Đề án “Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho thanh niên, thiếu niên và nhi đồng giai đoạn 2015-2020”. Cụ thể trong năm học 2022- 2023 tập trung vào các nội dung sau:

+ Tiếp tục thực hiện phong trào thi đua Dạy tốt- Học tốt.


+ Thực hiện và duy trì hát Quốc ca trong các lễ chào cờ; tổ chức hướng dẫn và tập thể dục giữa giờ cho học sinh.


+ Quy định việc tổ chức cho học sinh lao động vệ sinh trường lớp và các công trình trong khuôn viên nhà trường.


+ Xây dựng quy tắc ứng xử văn hóa trong trường học được phổ biến tới toàn thể CB, GV, NV và HS.


+ Xây dựng các nội dung hoạt động giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức lối sống cho học sinh dưới nhiều hình thức.


- GVCN lập hồ sơ theo dõi những học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, học sinh cá biệt, học sinh có vấn đề cần giúp đỡ về tâm lý.


- Tăng cường công tác quản lý của Hiệu trưởng đối với GVCN lớp, GV bộ môn; tiếp nhận và xử lý thông tin kịp thời; khi phát hiện biểu hiện tâm lý và dấu hiệu bạo lực cẩn phối hợp kịp thời với gia đình học sinh để phối hợp giải quyết.

- Quán triệt trong giáo viên, cán bộ, nhân viên việc thực hiện đạo đức nhà giáo. Tuyệt đối không để xảy ra hiện tượng bạo lực, bạo hành học sinh, xúc phạm nhân phẩm, danh dự người học nhà trường.

3. Đối với Giáo viên:

- GVCN các lớp thông qua sinh hoạt cuối tuần tuyên truyền về nội quy, quy định của nhà trường. Đặc biệt quan tâm chú ý như:


+ Nghiêm cấm học sinh gây gổ đánh nhau.


+ Nghiêm cấm việc tự ý tổ chức đi chơi, tham quan, tắm ao hồ, sông suối, tham gia các trò chơi nguy hiểm,…

- Đề nghị với Chính quyền địa phương phải có sự quản lí tốt các điểm kinh doanh internet ở gần khu vực trường học. Cần có biện pháp bắt buộc chủ  tiệm internet cam kết không được cho học sinh chơi game hoặc chơi game qua đêm và vào giờ hành chính. 

- Giáo dục đạo đức thông qua rèn luyện kĩ năng sống cho học sinh     

          - Tăng cường hoạt động ngoại khóa về giáo dục kỹ năng sống cho HS thông qua hoạt động GDNGLL cụ thể là:

+ Các em cần được rèn luyện kĩ năng giao tiếp để hạn chế những câu nói gây mất lòng bạn bè.

          + Rèn luyện kĩ năng ứng xử để các em có những hành động thấu tình đạt lý, đạt tới giá trị nhân văn cao nhất.

        
+ Rèn luyện kĩ năng kiềm chế cảm xúc để các em biết kìm nén, biết sống bao dung độ lượng với mọi người,…

Phát huy vai trò của cán bộ, giáo viên và vai trò các đoàn thể

- GVCN nắm bắt được tâm tư nguyện vọng của từng học sinh để có thể chia sẻ những khó khăn với học sinh, để an ủi và động viên các em vượt khó vươn lên. Đặc biệt chú ý những học sinh có điều kiện và hoàn cảnh như: gia đình quá khó khăn, học sinh mồ côi, học sinh mà bố mẹ có mâu thuẫn, rạn nứt tình cảm…

          - GVCN phối hợp với giáo viên bộ môn nắm được tính cách từng em, gần gũi, động viên về tinh thần, chia sẻ khó khăn với các em. Với những học sinh thường hay gây gổ với bạn GVCN biết được nên tìm hiểu hoàn cảnh, tâm lý và phối hợp với giáo viên bộ môn, ban cán sự lớp gần gũi hơn, xóa được mặc cảm. Khi học sinh thấy mình được chia sẻ thì sẽ có suy nghĩ tích cực, phấn đấu tốt. 

        
- Tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh – Đội TNTP Hồ Chí Minh: Duy trì tốt các hoạt động Đoàn, Đội như hoạt động đầu giờ, giữa giờ, đầu tuần, cuối tuần… theo dõi những học sinh các biệt trong việc thực hiện các nề nếp để kịp thời giáo dục. Tổ chức Đoàn, Đội tạo những sân chơi bổ ích, đa dạng, phong phú để lôi kéo các em tham gia tạo sự đoàn kết trong học sinh

        
- Tổ chức Công đoàn: Phối hợp với chính quyền tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục cho cán bộ, giáo viên, học sinh. Tăng cường các hình thức thi đua khen thưởng để tuyên dương , khen thưởng những gương người tốt việc tốt. Qua đó giáo dục được học sinh


- Thực hiện tốt các phong trào thi đua, các cuộc vận động:

        + Thực hiện có hiệu qủa cuộc vận động và phong trào thi đua: “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” và cuộc vận động: “Mỗi Thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học, sáng tạo”; cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”; cuộc vận động “Dân chủ, kỷ cương, tình thương, trách nhiệm”; cuộc vận động “Hai không với 4 nội dung”  trong nhà trường.

           + Tạo môi trường giáo dục lành mạnh, công bằng, văn minh. Giáo viên phải  hiểu được tâm sinh lí của học sinh, biết kìm chế, tuyệt đối không được dùng bạo lực, ngôn ngữ  xúc phạm đối với học sinh, ngay cả với những học sinh vi  phạm kỉ luật. Các thầy, các cô phải luôn là tấm gương sáng để học sinh  tin tưởng, học tập noi theo.

Trên đây là kế hoạch Tăng cường các giải pháp phòng, chống bạo lực học đường và đảm bảo an toàn tại trường học năm học 2022-2023 của trường Tiểu học Phương  Nam B. Đề nghị các bộ phận nghiêm túc thực hiện. 
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