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	PHÒNG GD&ĐT UÔNG BÍ
TRƯỜNG TH PHƯƠNG NAM B

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số: 28/KH-THPNB
	      Uông Bí, ngày 27 tháng  02 năm 2022



KẾ HOẠCH 
Công tác phổ biến giáo dục pháp luật năm 2022

Căn cứ Kế hoạch số 370/KH-GDĐT ngày 11 tháng 2 năm 2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo về công tác phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2022;
Căn cứ Kế hoạch số 119 /KH-PGD&ĐT ngày 14 tháng 02 năm 2022 của Phòng Giáo dục & Đào tạo thành phố Uông Bí  về Kế hoạch công tác phổ biến giáo dục pháp luật năm 2022;
	Trường Tiểu học Phương Nam B xây dựng kế hoạch công tác phổ biến giáo dục pháp luật ngành Giáo dục năm 2022 như sau:
I. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích
	- Tiếp tục thực hiện có chất lượng, hiệu quả các nhiệm vụ được giao năm 2022 theo kết luận số 80-KL/TW của Ban Bí thư; Luật Phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2012; Luật Tiếp cận thông tin năm 2016; Quyết định số 1521/QĐ-TTg ngày 06/10/2020 của Thủ tướng Chính phủ ban hành Kế hoạch thực hiện Kết luận số 80-KL/TW của Ban Bí thư, các văn bản của Thủ tướng Chính phủ, Ủy ban nhân dân tỉnh, Bộ GD&ĐT về PBGDPL và các văn bản quy định của trung ương, các Điều ước quốc tế về nhân quyền mà Việt Nam là thành viên; nhiệm vụ trọng tâm của công tác tư pháp tỉnh Quảng Ninh năm 2022 gắn với thực  hiện chủ đề công tác năm của Tỉnh: “Thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch Covid-19; giữ vững đà tăng trưởng; phát triển nguồn nhân lực chất lượng cao”
	- Nâng cao hiệu quả công tác quản lí nhà nước về PBGDPL, hòa giải ở cơ quan; nâng cao trách nhiệm tự học tập, tìm hiểu pháp luật của cán bộ, giáo viên, học sinh; nghĩa vụ học tập pháp luật gắn với giáo dục tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống của cán bộ, giáo viên, học sinh nhằm tạo chuyển biến căn bản trong ý thức tuân thủ và chấp hành pháp luật.
	- Đổi mới nội dung, hình thức PBGDPL gắn với những vấn đề giáo dục được xã hội quan tâm hoặc cần định hướng liên quan đến nhiệm vụ chính trị của ngành;
2. Yêu cầu
            - Quán triệt và thực hiện đầy đủ chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước về PBGDPL. Nội dung PBGDPL cần bám sát các nhiệm vụ trọng tâm của ngành giáo dục năm 2022, gắn với triển khai thực hiện Nghị quyêt số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương và ỵêu cầu thực hiện nhiệm vụ công tác năm của tỉnh, của Thành úy UBND thành phô.
          - Tập trung tuyên truyền, phổ biến các quy định pháp luật mà dư luận xã hội quan tâm hoặc cấn định hướng dư luận, các quy định pháp luật mới ban hành liên quan đến quản lý nhà nước về giáo dục và đào tạo;
         - Kết họp giáo dục pháp luật với giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho học sinh; lồng ghép hoạt động PBGDPL với các cuộc vận động, các hoạt động ngoại khóa và các phong trào thi đua lớn của ngành trong năm 2022;
           - Việc triển khai công tác PBGDPL phải có trọng tâm, trọng điểm, thiết thực, chất lượng, tiết kiệm và hiệu quả. Xác định cụ thể nội dung công việc, thời hạn hoàn thành và trách nhiệm của từng cá nhân, đơn vị liên quan trong việc triên khai thực hiện.
II. Các hoạt động và nhiệm vụ cụ thể
       1. Tiếp tục triển khai hiệu quả Luật Hòa giải ở cơ sở năm 2013 và các văn bản hướng dẫn thi hành.
        2. Củng cố, kiện toàn tổ chức bộ máy, nâng cao chất lượng nguồn nhân lực làm công tác quản lý nhà nước về PBGDPL, hòa giải ở cơ sở, chú trọng tập huấn, bồi dưỡng kỹ năng PBGDPL, cập nhật thông tin, kiến thức pháp luật.
         3. Tăng cường phối hợp về PBGDPL, hòa giải ở cơ sở; huy động sự tham gia của tổ chức chính trị - xã hội, tổ chức xã hội nghề nghiệp về pháp luật, tổ chức hành nghề về pháp luật, cá nhân, tổ chức khác và sự hỗ trợ, tài trợ kinh phí cho công tác PBGDPL, hòa giải ở cơ sở.
         4. Công tác phổ biến giáo dục pháp luật:
          a) Phổ biến thường xuyên, kịp thời các quy định mới của pháp luật về lĩnh vực giáo dục và  đào tạo; các quy định pháp luật phù hợp với chức năng, nhiệm vụ của từng đối tượng cán bộ, công chức, viên chức, nhà giáo, người lao động, người học thuộc phạm vi quản lý của đơn vị; tăng cường công tác theo dõi, giám sát việc thực hiện các văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục, các văn bản chỉ đạo của ngành. 
         - Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, phổ biến các văn bản pháp luật được ban hành hoặc thông qua năm 2021, năm 2022; các văn bản liên quan đến thực hiện chủ đề công tác năm 2022 của tỉnh, Sở GDĐT, UBND thành phố, Phòng GDĐT; các quy định pháp luật, dự thảo luật, pháp luật quan trọng liên quan đến ngành, công tác phòng chống tham nhũng, tiếp cận thông tin; các điều ước quốc tế ký kết giữa Việt Nam với các nước và các văn bản quy phạm pháp luật do Hội đồng nhân dân, ủy ban nhân dân các cấp tỉnh, cấp thành phố ban hành.
         b) Tiếp tục rà soát, củng cố, kiện toàn đội ngũ báo cáo viên pháp luật, tuyên truyền viên pháp luật; thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng kiến thức pháp luật, kỹ năng PBGDPL cho đội ngũ giáo viên môn giáo dục công dân, báo cáo viên và cán bộ phụ trách công tác PBGDPL ở đơn vị.
      c) Tăng cường chỉ đạo điểm về công tác PBGDPL; chỉ đạo, hướng dẫn, phôi họp thực hiện nâng cao hiệu quả công tác PBGDPL trong nhà trường, chú trọng đổi mới nội dung, hình thức giảng dạy, học tập môn đạo đức; gắn việc giảng dạy và học tập pháp luật với rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh nhằm củng cố kiến thức pháp luật đã học trong chương trình, phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo trong tìm hiểu kiến thức pháp luật và vận dụng pháp luật trong xử lý tình huông thực tế để nâng cao ý thức trách nhiệm công dân trong tuân thủ và chấp hành pháp luật; tăng cường nội dung PBGDPL trong các chương trình ngoại khóa và các hoạt động ngoài giờ lên lớp.
      d) Tiếp tục bổ sung các phương tiện, thiết bị, tài liệu, học liệu hỗ trợ công tác PBGDPL; phát động phong trào viết sáng kiến kinh nghiệm, làm đồ dùng dạy học; sưu tâm hình ảnh, tư liệu phục vụ công tác PBGDPL trong chương trình chính khóa và ngoại khóa.
       đ) Thực hiện chuyển đổi số trong PBGDPL phù hợp với yêu cầu tình hình mới, gắn với triển khai hiệu quả Đề án “Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác PBGDPL giai đoạn 2019 - 2021”.
         e) Tổ chức đợt cao điểm PBGDPL phục vụ bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026 vào quý I, II năm 2021.
         g) Triển khai thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ được giao tại Quyết định số 14/2019/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về xây dựng, quản lý, khai thác Tủ sách pháp luật.
         h) Tăng cường công tác phối họp giữa các cơ quan, đơn vị và các địa phương trong công tác PBGDPL.
          i) Tổng hợp, đánh giá, chấm điểm, xếp loại công tác PBGDPL; báo cáo kết quả 03 năm thực hiện Thông tư số 03/2018/TT-BTP ngày 10/3/2018 của Bộ Tư pháp quy định Bộ Tiêu chí đánh giá hiệu quả công tác PBGDPL.
           k) Tổ chức triển khai các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Viêt Nam năm 2022 đi vào chiều sâu, thiêt thực gắn với thực hiện nhiệm vụ trọng tâm của các đơn vị, ngành; hưởng ứng, tạo điêu kiện cho học sinh tích cực tham các cuộc thi trực tuyến tìm hiểu pháp luật.
1) Nội dung PBGDPL đối với từng nhóm đối tượng như sau:
          - Đối với cán bộ, công chức, viên chức, người lao động: Tập trung tuyên truyền, phổ biến các văn bản quy phạm pháp luật mới ban hành; các quy định của pháp luật có liên quan chuyên ngành, lĩnh vực công tác; nhiệm vụ xây dựng, bảo vệ Tổ quốc; các quy định của Chính phủ, Bộ Giáo dục và Đào tạo, Hội đồng nhân dân, ủy ban nhân dân tỉnh, HĐND, ƯBND thành phố liên quan đến hoạt động quản lý, giáo dục, đến đời sống của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động;
         - Đối với học sinh: Xây dựng và triển khai nội dung giáo dục pháp luật phù họp với từng cấp học và trình độ đào tạo, phù họp với mục tiêu giáo dục, bảo đảm tính thống nhất, đồng bộ, phổ thông, cơ bản, thiết thực và có hệ thống, cụ thể:
          + Nội dung giáo dục pháp luật trong chương trình giáo dục tiểu học được thực hiện thông qua các hoạt động giáo dục chính khóa và ngoại khóa phù họp với lứa tuổi nhằm hình thành một số thói quen thực hiện những hành vi tốt, chuấn bị tâm thế cho việc làm theo các chuẩn mực đạo đức xã hội, tuân theo pháp luật, về giáo dục chính khóa: Được thực hiện thông qua môn học đạo đức đê hình thành thói quen phù hợp với chuẩn mực đạo đức của xã hội, ý thức kỷ luật, tinh thần đoàn kết, tinh thần tự giác, tạo tiền đề hình thành ý thức pháp luật, về giáo dục ngoại khóa và các hoạt động ngoài giờ lên lớp: Tổ chức tốt các giờ sinh hoạt, chào cờ đầu tuần; các hoạt động ngoại khóa trong dịp kỷ niệm các ngày lễ, phát động các cuộc vận động lớn của ngành...
           + Đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra, đánh giá theo định hướng phát triển phẩm chất năng lực người học nhằm nâng cao chất lượng giảng dạy kiến thức pháp luật tại nhà trường. Lồng ghép các nội dung giáo dục pháp luật phù họp với thực tế địa phương và điều kiện nhà trường, phù hợp với nhận thức của học sinh. Coi trọng việc thực hành vận dụng, tổ chức hình thức dạy học linh hoạt theo hướng tích hợp.
           Tiếp tục triển khai và tổng kết thực hiện Đề án “Nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường” đến năm 2021 trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh theo Kế hoạch số 118/KH-ƯBND ngày 16/8/2018 của UBND tỉnh Quảng Ninh trong năm 2022.
III.Thời gian triển khai
	Thời gian
	Nội dung tuyên truyền

	

Tháng 01
	· Hiến pháp 2013
· Luật Giáo dục số 43/2019/QH14
· Luật An ninh mạng số 24/2018/QH14
· Các luật, văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục
· Tổ chức thực hiện “Ngày pháp luật” theo quy định

	

Tháng 02
	· Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương số 47/2019/QH14
· Luật Quốc phòng số 22/2018/QH14
· Luật trách nhiệm bồi thường của nhà nước số 10/2017/QH14
· Các luật, văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục
· Tổ chức thực hiện “Ngày pháp luật” theo quy định

	
Tháng 3
	· Luật Phòng, chống tác hại của rượu, bia số 44/2019/QH14
· Luật An toàn, vệ sinh lao động số 84/2015/QH13
· Các luật, văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục
· Tổ chức thực hiện “Ngày pháp luật” theo quy định

	

Tháng 4
	         -  Luật Thư viện số 46/2019/QH14
         - Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Giáo dục đại học số 34/2018/QH14
- Các luật, văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục, Điều lệ nhà trường, quy định về tuyển sinh các lớp đầu cấp, liên quan thi cử
- Tổ chức thực hiện “Ngày pháp luật” theo quy định

	

Tháng 5
	· Luật Xuất cảnh, nhập cảnh của công dân Việt Nam số 49/2019/QH14
· Bộ luật Dân sự số 91/2015/QH13
· Luật Sửa đổi, bổ sung một số điều của Bộ Luật hình sự số 100/2015/QH13
· Các luật, văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục, công tác thi, tuyển sinh
· Tổ chức thực hiện “Ngày pháp luật” theo quy định

	

Tháng 6
	· Luật Thi hành án hình sự số 41/2019/QH14
· Luật Trẻ em số 102/2016/QH13
· Luật Hôn nhân và gia đình số 52/2014/QH13
· Luật Bảo vệ môi trường số 55/2014/QH13
· Các luật, văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục
· Tổ chức thực hiện “Ngày pháp luật” theo quy định

	

Tháng 7
	· Luật Đầu tư công số 39/2019/QH14
· Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật bảo hiểm y tế số 46/2014/QH13
· Luật Bảo hiểm xã hội số 58/2014/QH13
· Các luật, văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục.
· Tổ chức thực hiện “Ngày pháp luật” theo quy định.

	

Tháng 8
	· Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật cán bộ, công chức và Luật viên số 52/2019/QH14
· Các luật, văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục, Điều lệ nhà trường, Điều lệ Ban đại diện cha mẹ học sinh, quy định về đạo đức nhà giáo, dạy thêm, học thêm
· Tổ chức thực hiện “Ngày pháp luật” theo quy định.

	



Tháng 9
	· Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật kiểm tra nhà nước số 55/2019/QH1
· Luật Giao thông đường bộ số 23/2008/QH12
· Luật Việc làm số 38/2013/QH13
· Luật quản lý, sử dụng tài sản công số 15/2017/QH14
· Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật thi đua, khen thưởng số 39/2013/QH13
· Các luật, văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục
· Tổ chức thực hiện “Ngày pháp luật” theo quy định

	


Tháng 10
	· Bộ Luật Lao động số 45/2019/QH1
· Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật phòng cháy và chữa cháy số 40/2013/QH13.
· Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá số 09/2012/QH13
· Luật Biển Việt Nam số 18/2012/QH13
· Các luật, văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục
· Tổ chức thực hiện “Ngày pháp luật” theo quy định

	


Tháng 11
	· Luật Lực lượng dự bị động viên số 53/2019/QH14
· Luật Khiếu nại 2011
· Luật Tố cáo số 25/2018/QH14
· Luật Tiếp công dân số 42/2013/QH13
· Luật Phòng, chống tham nhũng số số 36/2018/QH14
· Luật Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí số 44/2013/QH13
· Các luật, văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục, quy định về đạo đức nhà giáo
· Tổ chức thực hiện “Ngày pháp luật” theo quy định

	 
 
Tháng 12
	· Luật Dân quân tự vệ số 48/2019/QH14
· Luật Căn cước công dân số 59/2014/QH13
· Luật Nghĩa vụ quân sự số 78/2015/QH13
· Các luật, văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục
· Tổ chức thực hiện “Ngày pháp luật” theo quy định



       Các hoạt động trên được tổ chức thường xuyên trong năm và theo hướng dẫn của cơ quan cấp trên ( nếu có).
IV. Các biện pháp thực hiện. 
- Lồng ghép chương trình, tích hợp nội dung, kết hợp giảng dạy pháp luật vào các tiết dạy với thời lượng phù hợp; sử dụng phương pháp giảng dạy linh hoạt, hiệu quả cho học sinh thông qua bài giảng một cách hợp lý. 
 - Tuyên truyền, giáo dục pháp luật vào các hoạt động ngoại khóa phù hợp với đặc thù của từng khối lớp học với một số hình thức như: báo cáo chuyên đề, tổ chức thi tìm hiểu pháp luật, lồng ghép nội dung trong các hoạt động văn hóa, văn nghệ, sinh hoạt chính trị đầu năm, xây dựng chuyên mục giáo dục pháp luật trên trang thông tin điện tử của trường. 
- Đổi mới phương pháp giảng dạy pháp luật chính khóa, hoạt động ngoại khóa, xây dựng bài giảng điện tử. Tư vấn, hướng dẫn, triển khai các nhiệm vụ PBGDPL trong nhà trường trọng tâm là đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra, đánh giá nội dung giáo dục pháp luật theo định hướng phát triển năng lực người học. 
V. Tổ chức thực hiện.
1. Ban giám hiệu
	 Xây dựng kế hoạch thực hiện; chỉ đạo, đôn đốc và theo dõi việc thực hiện kế hoạch tại nhà  trường; kiểm tra và đánh giá kết quả thực hiện; báo cáo kết quả công tác phổ biến, giáo dục pháp luật với Phòng Giáo dục và Đào tạo theo quy định. 
	Hàng tháng đều có đánh giá kết quả triển khai kế hoạch tại đơn vị và kịp thời khắc phục các tồn tại trong quá trình thực hiện. Thực hiện báo cáo về Phòng GD&ĐT định kỳ 6 tháng ( trước ngày 05/5) và hàng năm (trước ngày 05/11) báo cáo về Phòng Giáo dục và Đào tạo để tổng hợp báo cáo.
2. Đối với các cá nhân và đoàn thể trong nhà trường
[bookmark: _GoBack]	Căn cứ vào kế hoạch nhà trường cần xác định cụ thể các hoạt động triển khai trong năm, thời gian thực hiện, trách nhiệm thực hiện và kết quả cần đạt được. 
            Trên đây là kế hoạch công tác phổ biến giáo dục pháp luật năm 2022 của trường tiểu học Phương Nam B. Đề nghị các bộ phận nghiêm túc thực hiện./. 
	 Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT Uông Bí (để b/c);
- Trường TH Phương Nam B (để t/h);
- Lưu VT./.
	HIỆU TRƯỞNG




  
Lê Thị Tuyết



 
 
	
	


 
 
 
 

