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	PHÒNG GDĐT THÀNH PHỐ UÔNG BÍ

TRƯỜNG TIỂU HỌC TRẦN HƯNG ĐẠO

Số: 26/TB-THTHĐ


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập-Tự do-Hạnh phúc

              Uông Bí, ngày 04 tháng 02 năm 2023


THÔNG BÁO

Kết luận cuộc họp nhà trường tháng 02 năm 2023
 
Hồi 16 giờ 20 phút ngày 03/02/2023,  Trường Tiểu học Trần Hưng Đạo, thành phố Uông Bí tổ chức cuộc họp cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên nhà trường để đánh giá kết quả thực hiện công tác tháng 01 năm 2022 và triển khai các nhiệm vụ trọng tâm tháng 02 năm 2023. 

Dự họp có 22/25 cán bộ, giáo viên, nhân viên (vắng các đồng chí: Phạm Thị Ngọc, Nguyễn Thị Hải Yến – Nghỉ thai sản, Trần Thị Huệ- có phép). 

Sau khi nghe các ý kiến tham gia phát biểu và thảo luận tại cuộc họp, đồng chí Hiệu trưởng nhà trường kết luận như sau:

I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÔNG TÁC THÁNG 01/2023

1. Duy trì, ổn định nền nếp công tác, dạy học

- Đã duy trì thực hiện tốt việc tuyên truyền, nhắc nhở và giám sát mọi thành viên trong nhà trường thực hiện đảm bảo an toàn trường học trong phòng, chống dịch, bệnh Covid-19.

- Duy trì tốt nền nếp công tác; Tổ chức thực hiện vệ sinh, khử khuẩn đảm bảo phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường theo quy định.

- Thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công vụ. Thường xuyên kiểm tra, nhắc nhở về tác phong, lề lối, trang phục làm việc.

- Công tác phát triển.

	Khối lớp
	Số lớp
	Số học sinh
	Ghi chú

	1
	3 
	98
	(A1: 33; A2: 34; A3: 31)

	2
	3
	102
	(A1: 33; A2: 35 ; A3:34 )

	3
	3
	 104
	(A1: 34 ; A2: 37; 33)

	4
	2
	75
	(A1:40; A2: 35)

	5
	3
	 110
	(A1: 39; A2: 36; A3: 35 )

	Toàn trường
	14
	489
	


2. Công tác dạy học
Thi đua dạy tốt, học tốt Mừng Đảng, Mừng Xuân và Tến Nguyên Đán - Quý Mão năm 2023.

- Tiếp tục triển khai các Đề án tổ chức cho học sinh tham gia học ngoại khoá Tiếng Anh, Kĩ năng sống, Toán tư duy, Tin học cho học sinh hiệu quả và đúng theo quy định.

- Tiếp tục tổ chức học 2 buổi/ngày (09 buổi/tuần): 

+ Hoàn thiện chương trình học kì I, tuần 18 (từ 03-06/01/2023)

+ Bắt đầu học chương trình học kì 2 từ ngày 09/01/2023: Hoàn thành chương trình tuần 19.

- Thực hiện nghiêm túc, đúng chương trình, thời khóa biểu. Không cắt xén, dồn ghép chương trình, không bỏ giờ bỏ tiết.
          - Thực hiện, hoàn thành đánh giá học sinh cuối học kì I trên phần mềm Smas. Báo cáo chất lượng giáo dục học kì I năm học 2022-2023 về Phòng Giáo dục và Đào tạo đúng quy định.
3. Công tác kiểm tra nội bộ; bồi dưỡng đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên

- Thực hiện kiểm tra, giám sát nội bộ tháng 01 năm học 2022-2023 đúng theo kế hoạch. Đã tổ chức kiểm tra, giám sát thực hiện các nội dung:

+ Kiểm tra việc cập nhật thông tin, đánh giá học sinh trên phần mềm Quản lý trường học-SMAS

+ Kiểm tra việc thực hiện các chế độ chính sách; việc quản lí và sử dụng tài sản của nhà trường.
* Có Thông báo kết  luận cụ thể sau kiểm tra.
- Tổ chức Sơ kết học kì I năm học 2022-2023 theo đúng quy định.

- CBQL, giáo viên dạy môn Công nghệ - Tin học tham gia tập huấn về dạy học phân môn Tin học lớp 3 do Phòng GDĐT thành phố Uông Bí tổ chức đạt hiệu quả và tổ chức triển khai dạy học tại nhà trường.

- Ban chi uỷ, đảng viên chi bộ tham dự các Hội nghị về học tập, quán triệt các Chỉ thị, Nghị quyết các cấp: 

+ Hội nghị quán triệt, học tập và triển khai thực hiện Nghị quyết số 06-NQ/TU, Nghị quyết số 08-NQ/TU ngày 02/12/2022 của Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố Uông Bí; 

+ Quán triệt, học tập và triển khai thực hiện Nghị quyết số 12-NQ/TU ngày 28/11/2022 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, Nghị quyết số 128/NQ-HĐND ngày 09/12/2022 của HĐND tỉnh và Chương trình hành động của UBND tỉnh về triển khai nhiệm vụ năm 2023 (theo Kế hoạch số 82-KH/ĐU, ngày 15/12/2022 của Đảng uỷ phường Thanh Sơn).

- Hoàn thành phần thi tổ chức hoạt động giáo dục công tác chủ nhiệm lớp. Kết quả: 09/09 đồng chí xếp loại Đạt; Đã ban hành quyết định công nhận giáo viên đạt danh hiệu Giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi năm học 2022-2023 cho 09 giáo viên.

4. Công tác Đoàn- Đội – hoạt động ngoài giờ

- Tiếp tục thực hiện hiệu quả phát thanh Măng non tuyên truyền về: Phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường;  An toàn giao thông; Phòng chống bạo lực học đường, xâm hại tình dục; Vệ sinh cá nhân, an toàn thực phẩm, 

- Triển khai chủ điểm sinh hoạt Đội, sinh hoạt sao nhi, Sinh hoạt dưới cờ tháng 01/2023: Văn nghệ chào xuân, tìm hiểu ngày tết quê em, phát động tết trồng cây (trồng cây hoa tại khuôn viên các lớp).

- Duy trì nền nếp hoạt động giữa giờ, đầu giờ. Tổ chức tốt các hoạt động Đội.

- Duy trì hiệu quả mô hình Đội tự quản ATGT cổng trường, Đội Cờ đỏ

-  Phối hợp với Đoàn Thanh niên, Công an phường Thanh sơn tổ chức hoạt động ngoại khoá Mừng Đảng, Mừng Xuân và đón Tết Nguyên đán năm 2023: "Tìm hiểu ngày Tết cổ truyền"; tuyên truyền về thực hiện vệ sinh ATTP, quy định về pháo, đèn trời.

- Phối hợp tặng 31 suất quà Tết giá trị 13.225.000 đồng cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn:

+ Đoàn Thanh niên khối chính quyền UBND thành phố: 1 suất quà = 1.200.000 đồng;

+  Đoàn Thanh niên công ty CP Thông Quảng Ninh: 1 suất quà = 1.200.000 đồng;

+ Đoàn Thanh niên phường Thanh Sơn: 2 suất (mỗi suất = 350.000 đồng)

+ Nhà trường, Ban đại diện CMHS + Trung tâm KNS, Công ty cung cấp suất ăn: 27 suất quà với tổng số tiền 10.125.000 đồng (mỗi suất = 375.000 đồng)

- Tổ chức thi đấu các môn theo kế hoạch Hội khoẻ Phù Đổng cấp trường năm học 2022-2023.

- Tổ chức cho đội tuyển bóng đá nam tham gia thi đấu cấp thành phố đảm bảo an toàn, đạt kết quả tốt. Duy trì tập luyện  đội tuyển điền kinh tham gia thi đấu cấp thành phố -dự kiến thi đấu tháng từ ngày 18/02/2023.

- Chi đoàn Thanh niên thực hiện tốt các nhiệm vụ được chi bộ, Đoàn phường giao: hỗ trợ phòng chống dịch bệnh Covid-19; Xoá, bóc các quảng cáo, dao vặt trái phép; quét vôi các gốc cây, vẽ tranh tường tại nhà văn hoá khu 8 phường Thanh Sơn. 

5. Công tác y tế học đường

- Ban hành văn bản và thực hiện giờ dạy học mùa đông, nhằm đảm bảo sức khoẻ cho học sinh (vào học chính thức buổi sáng lúc 8 giờ kém 15 phút).
- Phối hợp với Trạm y tế phường Thanh Sơn chăm sóc sức khoẻ cho học sinh và phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường.
- Đã chủ động thực hiện tốt việc chăm sóc sức khoẻ ban đầu cho 05 học sinh: học sinh ốm đau, bệnh nhẹ được chăm sóc và theo dõi tại phòng y tế (Sốt, đau dầu, đau bụng, rối loạn tiêu hóa, thương tích nhẹ,.....) không có trường hợp tai nạn nào nặng phải chuyển lên tuyến trên.

- Tư vấn cho phụ huynh, giáo viên có học sinh ốm, tai nạn nhỏ xuống phòng y tế các vấn đề liên quan đến sức khỏe và bệnh tật qua zalo và gọi điện trực tiếp cho phụ huynh học sinh.

- Công tác kiểm tra đảm bảo vệ sinh lớp học vệ sinh môi trường, nước uống học sinh:

+ Công tác giáo dục vệ sinh lớp học, vệ sinh môi trường được nhà trường phát động thường xuyên. Y tế học đường cũng đã phối hợp với TPT,  Liên Đội  kiểm tra đánh giá việc chăm sóc giữ gìn môi trường của các lớp, nên trường lớp luôn xanh - sạch -đẹp. Nhân viên y tế đã kiểm tra vệ sinh lớp học vệ sinh môi trường hàng ngày, đã nhắc nhở rút kinh nghiệm tại chỗ cho các lớp vệ sinh chưa sạch và chưa kịp thời.

+ Nhà trường đã đáp ứng các nguồn nước sạch đầy đủ, hợp vệ sinh nên đảm bảo tốt sức khỏe cho học sinh.

+ Nhắc nhở, giám sát nhân viên vệ sinh quét dọn khu sân trường, hành lang lớp học, khu nhà vệ sinh thường xuyên.

- Công tác vệ sinh ATTP: Nhân viên y tế thường xuyên cùng Ban giám hiệu, kiểm tra khu bếp ăn, khu bán trú hằng ngày đảm bảo công tác Vệ sinh ATTP, không có trường hợp ngộ độc thực phẩm nào xảy ra tại trường.

+ Tuyên truyền, nhăc nhở nhân viên nhà bếp thực hiện đúng nguyên tắc vệ sinh ATTP, giám sát chặt chẽ quy trình kiểm thực 3 bước (Giao nhận thực phẩm, chế biến thực phẩm, chia xuất ăn theo định lượng quy định, lưu mẫu thức ăn...)

+ Giáo viên đã lồng ghép việc giáo dục học sinh biết ăn uống đảm bảo vệ sinh.

- Công tác phòng chống dịch: Không có dịch bệnh xảy ra tại trường.

- Công tác tuyên truyền: Đã tuyên truyền phòng tránh dịch bệnh Đậu mùa khỉ, sốt xuất huyết, dịch bệnh covid - 19, đảm bảo vệ sinh ATTP,..

+ Kết hợp với GVCN, TPT Đội tuyên truyền, nhắc nhở học sinh thực hiện đúng nội quy trường lớp, đến trường ăn mặc gọn gàng, sạch sẽ và đủ ấm.

+ Kết hợp với TPT Đội tuyên truyền và nhắc nhở các em nghỉ tết dương  lịch, Tết Nguyên Đán năm 2023 an toàn, đặc biệt là đảm bảo vệ sinh an toàn khi sử dụng thực phẩm.

-  Tiếp tục triển khai đến GVCN về cài đặt Vssid cho học sinh.

6. Công tác Công đoàn

- Đã quan tâm động viên kịp thời Đoàn viên Công đoàn tích cực hoàn thành nhiệm vụ, có ý thức xây dựng đoàn kết nội bộ.


- Tổ chức hiệu quả các hoạt động theo hướng dẫn của Liên đoàn lao động thành phố.

- Phối hợp cùng nhà trường bố trí kinh phí động viên đoàn viên; thăm hỏi, chúc tết gia đình đoàn viên nhân dịp Tết cổ truyền Quý Mão năm 2023 (ngày mùng 6 tết).

- Tổ chức, đôn đốc đoàn viên hưởng ứng cuộc thi do các cấp tổ chức, phát động.
7. Cơ sở vật chất – tài chính

- Nhận dự toán, phân khai ngân sách năm 2023


- Đảm bảo chi trả đúng, kịp thời chế độ, tiền lương, hỗ trợ cho cán bộ, giáo viên, nhân  viên và học sinh nhà trường.


- Thực hiện sửa chữa, chỉnh trang nhà trường: Sửa chữa, bổ sung hệ thống điện các lớp học, phòng làm việc; bổ sung các chậu cây hoa, quét sơn, vôi ve tường rào, gốc cây, đèn trang trí khu vực cổng trường, sân trường đảm bảo cảnh quan nhân dịp Tết Nguyên Đán Quý Mão năm 2023.

- Thực hiện tiếp nhận tài sản trao tặng; thanh lý tài sản hết khấu hao, không còn sử dụng được.

- Thực hiện nghiêm túc quy định của Sở GDĐT, Phòng GDĐT về thu chi các khoản ngoài ngân sách.

- Thực hiện các nội dung công khai theo quy định tại Thông tư 61/2017/TT-BTC và Thông tư 36/2017/TT-BGDĐT.

- Thực hiện bố trí kinh phí mua tài khoản bồi dưỡng qua mạng cho cán bộ, giáo viên năm học 2022-2023 theo hướng dẫn của Phòng, Sở GD&ĐT.

- Thực hiện tốt việc thu-chi theo các đề án dạy học Tin học (đối với lớp 4, 5); Đề án dạy học Tiếng Anh lớp 3, 4, lớp 5 và Đề án dạy học kĩ năng sống, Toán tư duy ngoại khoá cho học sinh toàn trường, Kế hoạch tổ chức bán trú năm học 2022-2023 theo hướng dẫn thu chi của Ngành.

- Đối chiếu thanh toán các khoản, ngân sách và khoá sổ kế toán năm 2022.

- Nhập sổ công cụ dụng cụ phòng GDĐT bàn giao, tính khấu hao tài sản năm 2022.

8. Công tác khác

- Đã thực hiện rà soát, cập nhật thông tin trên Hệ thống cơ sở dữ liệu ngành (tại địa chỉ: http://csdl .moet.gov.vn), trên phần mềm quản lý trường học (tại địa chỉ http://qlth.quangninh.edu.vn) theo quy định.

* Trong tháng, Nhà trường không có trường hợp vi phạm Pháp luật, Sử dụng pháo, đèn trời, Luật Giao thông, vi phạm các quy định về phòng, chống dịch bệnh Covid-19. 

9. Xếp loại thi đua tháng 01


23/25 đồng chí (đ/c Phạm Thị Ngọc, Nguyễn Thị Hải Yến nghỉ thai sản)

- Xếp loại A: 23 

- Xếp loại B: 0 

- Xếp loại C: 0

II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM CÔNG TÁC THÁNG 02

1. Thực hiện nền nếp công tác, dạy học và đảm bảo sĩ số học sinh

- Tiếp tục duy trì thực hiện tốt việc tuyên truyền, nhắc nhở và giám sát mọi thành viên trong nhà trường thực hiện đảm bảo an toàn trường học trong phòng, chống dịch, bệnh Covid-19.

- Thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công vụ. Thường xuyên kiểm tra, nhắc nhở về tác phong, lề lối, trang phục làm việc.

- Tiếp tục phối hợp với cah mẹ học sinh duy trì đảm bảo sĩ số học sinh học tập tại trường.

2. Công tác dạy học
Phát động thi đua Dạy tốt, học tốt chào mừng kỉ niệm 93 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930-03/02/2023); 60 năm ngày thành lập tỉnh Quảng Ninh (30/10/1963-30/10/2023); 12 năm ngày thành lập thành phố Uông Bí (25/02/2011-25/02/2023).
- Tiếp tục triển khai các Đề án tổ chức cho học sinh tham gia học ngoại khoá Tiếng Anh, Kĩ năng sống, Toán tư duy, Tin học cho học sinh.

- Tiếp tục tổ chức học 2 buổi/ngày (09 buổi/tuần): học chương trình tuần 20 đến tuấn 24.
- Thực hiện nghiêm túc, đúng chương trình, thời khóa biểu. Không cắt xén, dồn ghép chương trình, không bỏ giờ bỏ tiết.

3. Công tác kiểm tra, giám sát nội bộ; bồi dưỡng đội ngũ 

- Tổ chức kiểm tra, giám sát nội bộ theo kế hoạch đã xây dựng. Tập trung vào các nội dung:

+ Kiểm tra thực hiện cam kết về: Thực hiện đảm bảo an toàn giao thông; PCCC; Quy định về pháo, đèn trời.

+ Kiểm tra việc thực hiện nội quy nhà trường của cán bộ, giáo viên, nhân viên.

+ Kiểm tra hoạt động sư phạm của giáo viên.
- Tiếp tục tổ chức tăng cường sử dụng tiếng Anh (Nghe, nói) trong nhà trường cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.

- Các tổ chuyên môn tiếp tục trao đổi, bồi dưỡng cho tổ viên về chuyên môn nghiệp vụ (thực hiện dạy học theo chủ đề; Sinh hoạt chuyên môn theo nghiên cứu bài học,...).

- Thực hiện các chuyên đề cấp tổ, cấp trường, tham dự chuyên đề cấp thành phố theo kế hoạch:

+ Chuyên đề tổ 3,4,5: Phát triển kĩ năng đọc-hiểu cho học sinh trong dạy học môn Tiếng Việt lớp 3.

+ Chuyên đề cấp trường: Nâng cao kĩ năng Nghe- nói tiếng Anh cho học sinh lớp 5 thông qua hoạt động GD NGLL;

+ Chuyên đề cấp thành phố: Dạy học tích hợp tài liệu giáo dục địa phương lớp 3.
- Nộp hồ sơ nộp đăng kí tham gia Hội thi giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cho các đồng chí giáo viên chủ nhiệm đủ điều kiện (trước ngày 10/02/2023) và phối hợp tổ chức cho giáo viên tham gia phần thi trình bày biện pháp nâng cao chất lượng công tác chủ nhiệm lớp (dự kiến ngày 25,26/02). 
- Ban chi uỷ, đảng viên chi bộ tham dự các Hội nghị về học tập, quán triệt các Chỉ thị, Nghị quyết các cấp: 

- Quyết định số 873-QĐ/TU, ngày 13/01/2023 của Tỉnh uỷ Quảng Ninh về Ban hành quy trình kiểm tra, giám sát, giải quyết tố cáo và thi hành kỉ luật đảng của chi bộ trong Đảng bộ tỉnh Quảng Ninh.

- Kế hoạch số 85-KH/ĐU, ngày 04/01/2023 của Đảng uỷ phường Thanh Sơn về thực hiện Thông báo Kết luận số 168-TB/BTCTU, ngày 22/11/2022 cuả Ban Tổ chức Tỉnh uỷ về giám sát công tác lãnh đạo, chỉ đạo trong xây dựng, thực hiện quy chế làm việc của cấp uỷ; xây dựng tổ chức đảng, đảng viên, nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ và một số nội dung công các cán bộ của Thành uỷ Uông Bí từ đầu nhiệm kì 2020-2025 đến tháng 7/2022.

- Nghiên cứu, quán triệt và riển khai quy trình kiểm tra, giám sát, giải quyết tố cáo và thi hành kỉ luật đảng của chi bộ (Theo công văn số 172-CV/ĐU, ngày 30/01/2023 của Đảng uỷ phường Thanh Sơn).
4. Công tác Đoàn -Đội – hoạt động ngoài giờ

- Tiếp tục thực hiện hiệu quả phát thanh Măng non tuyên truyền về: Phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường; Thực hiện  An toàn giao thông (đặc biệt là thời gian diễn ra lễ hội chùa Yên Tử, chùa Ba Vàng); Phòng chống bạo lực học đường, xâm hại tình dục; Vệ sinh cá nhân, an toàn thực phẩm; Phòng, chống đuối nước. 

- Triển khai chủ điểm sinh hoạt Đội, sinh hoạt sao nhi, Sinh hoạt dưới cờ tháng 02/2023

- Duy trì nền nếp hoạt động giữa giờ, đầu giờ. Tổ chức tốt các hoạt động Đội.

- Duy trì hiệu quả mô hình Đội tự quản ATGT cổng trường, Đội Cờ đỏ.

- Tổ chức các hoạt động chào mừng kỉ niệm 93 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930-03/02/2023); 12 năm thành lập thành phố Uông Bí (25/02/2011-25/02/2023). 

- Tổ chức tuyên truyền cho học sinh về Lễ hội Yên tử và các danh thắng của Thành phố, tỉnh Quảng Ninh.

- Phổ biến Kế hoạch số 50/KH-PGDĐT, ngày 12/01/2023 của Phòng GDĐT thành phố Uông Bí về tham gia cuộc thi viết thư Quốc tế UPU lần thứ 52 (học sinh nhà trường từ 9 tuổi (lớp 3,4,5). Thời gian gửi bài dự thi từ 16/01/2023 đến hết 13/03/2023. 

- Triển khai thực hiện công văn số 02-CV/HĐĐ-TP, ngày 17/01/2023 của Hội đồng Đội thành phố Uông Bí về tham gia sân chơi đồng diễn Flashmob (Trực tuyến thông qua Video clip). 

-  Tổ chức cho đội tuyển điền kinh tham gia thi đấu cấp thành phố: dự kiến thi đấu tháng từ ngày 18/02/2023.

- Chi đoàn Thanh niên thực hiện tốt các nhiệm vụ được chi bộ, Đoàn phường giao: Tuyên truyền kỉ niệm 110 năm Ngày sinh đồng chí Huỳnh Tấn Phát (15/02/1913-15/02/2023) vào buổi sinh hoạt dưới cờ ngày 06/02/2023 - theo Hướng dẫn số 27-HD/ĐU, ngày 31/01/2023 của Đảng uỷ phường Thanh Sơn; Tham gia hỗ trợ hoạt động lễ hội tại địa phương theo triệu tập của Đoàn phường Thanh Sơn.

5. Công tác y tế học đường

- Tiếp tục phối hợp với Trạm y tế phường Thanh Sơn tổ chức chăm sóc sức khoẻ cho học sinh; phòng, chống dịch bệnh theo mùa và Covid-19 tại nhà trường.

- Nhà trường phối hợp cùng Đoàn Thanh niên phường Thanh Sơn, cha mẹ học sinh để huy động lực lượng hỗ trợ công tác vệ sinh, khử khuẩn tại nhà trường.

- Kết hợp với GVCN, TPT Đội tuyên truyền, nhắc nhở học sinh thực hiện đúng nội quy trường lớp, đến trường ăn mặc gọn gàng, sạch sẽ và đủ ấm.

- Kiểm tra vệ sinh lớp học, nhà vệ sinh, vệ sinh ngoại cảnh, vệ sinh nước uống và các dụng cụ chứa nước.

- Kiểm tra bán trú, bếp ăn về VSATTP.

- Theo dõi việc sử dụng, cập nhật hạn sử dụng thuốc theo quy định tại nhà trường.

- Kết hợp với TPT Đội tuyên truyền và nhắc nhở học sinh phòng dịch bệnh, đảm bảo vệ sinh an toàn khi sử dụng thực phẩm.

6. Công tác Công đoàn

- Tiếp tục quan tâm động viên Đoàn viên Công đoàn tích cực hoàn thành nhiệm vụ, có ý thức xây dựng đoàn kết nội bộ.


- Tổ chức các hoạt động theo hướng dẫn của Liên đoàn lao động thành phố. 

- Tổ chức bầu cử đại biểu (01 đại biểu chính thức, 01 đại biểu dự bị) tham dự Đại hội Công đoàn thành phố Uông Bí lần thứ XVIII, nhiệm kì 2023-2028 (theo Thông báo số 16/TB-LĐLĐ, ngày 28/12/2022).

- Phối hợp cùng nhà trường bố trí kinh phí tổ chức hoạt động trải nghiệm đầu xuân cho đoàn viên theo nguyện vọng.

- Tiếp tục tổ chức, đôn đốc đoàn viên hưởng ứng cuộc thi do các cấp tổ chức, phát động.
7. Cơ sở vật chất – tài chính

- Hoàn thiện hồ sơ, sổ sách năm 2022 nộp về Phòng GDĐT duyệt quyết toán năm 2022 theo quy định.

- Tham mưu lãnh đạo nhà trường xây dựng kế hoạch phát triển giáo dục nhà trường năm học 2023-2024 và thực hiện các nội dung liên quan theo Kế hoạch số 78/KH-PGDĐT, ngày 27/01/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về thực hiện Kết luận số 132/KL-SGDĐT, ngày 18/01/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ninh.


- Đảm bảo chi trả đúng, kịp thời chế độ, tiền lương, hỗ trợ cho cán bộ, giáo viên, nhân  viên và học sinh nhà trường.


- Tiếp tục thực hiện sửa chữa, chỉnh trang nhà trường: Sửa chữa, bổ sung hệ thống điện các lớp học, phòng làm việc.

- Tiếp tục thực hiện tiếp nhận tài sản trao tặng; thanh lý tài sản hết khấu hao, không còn sử dụng được.

- Thực hiện nghiêm túc quy định của Sở GDĐT, Phòng GDĐT về thu chi các khoản ngoài ngân sách.

- Tiếp tục chỉ đạo sử dụng hiệu quả CSVC, tài sản. Không để xảy ra lãng phí. 

- Thực hiện các nội dung công khai theo quy định tại Thông tư 61/2017/TT-BTC và Thông tư 36/2017/TT-BGDĐT.

- Thực hiện thu-chi đề án dạy học Tin học (đối với lớp  4, 5); Đề án dạy học Tiếng Anh (lớp 3, 4, 5) và Đề án dạy học kĩ năng sống, Toán tư duy ngoại khoá cho học sinh toàn trường; Kế hoạch tổ chức bán trú năm học 2022-2023 theo hướng dẫn thu chi của Ngành.

- Tiếp tục tổ chức thực hiện thu các khoàn thoả thuận, dịch vụ bằng tiền điện tử (không  dùng tiền mặt).

8. Phổ biến các văn bản

- Quyết định số 873-QĐ/TU, ngày 13/01/2023 của Tỉnh uỷ Quảng Ninh về Ban hành quy trình kiểm tra, giám sát, giải quyết tố cáo và thi hành kỉ luật đảng của chi bộ trong Đảng bộ tỉnh Quảng Ninh.

- Công văn số 205/UBND, ngày 30/01/2023 của Uỷ ban nhân dân thành phố Uông Bí về việc triển khai thực hiện Nghị định số 104/2022-NĐ/CP, ngày 21/12/2022 của Chính phủ (sửa đổi Nghị định liên quan đến việc nộp, xuất trình sổ hộ khẩu, sổ tạm trú giấy khi thực hiện thủ tục hành chính, cung cấp dịch vụ công).
- Kết luận số 132/KL-SGDĐT, ngày 18/01/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ninh về Kết luận thanh tra Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí trong việc triển khai thực hiện nhiệm vụ năm học 2021-2022, 2022-2023. 
- Kế hoạch số 48/KH-PGDĐT, ngày 12/01/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về hỗ trợ, thúc đẩy phát triển thanh toán không dùng tiền mặt trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn thành phố năm 2023.

- Kế hoạch số 66/KH-PGDĐT, ngày 18/01/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về Tổ chức Hội thi giáo viên tiểu học chủ nhiệm lớp giỏi cấp Thành phố Năm học 2022 - 2023.
- Kế hoạch số 78/KH-PGDĐT, ngày 27/01/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về thực hiện Kết luận số 132/KL-SGDĐT, ngày 18/01/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ninh.

- Công văn số 76/PGDĐT, ngày 27/01/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về việc tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính, nâng cao ý thức trách nhiệm của công chức, viên chức, người lao động.

- Kế hoạch số 73/KH-PGDĐT, ngày 27/01/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí về Cải cách hành chính ngành GDĐT thành phố Uông Bí năm 2023.

- Kế hoạch số 85-KH/ĐU, ngày 04/01/2023 của Đảng uỷ phường Thanh Sơn về thực hiện Thông báo Kết luận số 168-TB/BTCTU, ngày 22/11/2022 cuả Ban Tổ chức Tỉnh uỷ về giám sát công tác lãnh đạo, chỉ đạo trong xây dựng, thực hiện quy chế làm việc của cấp uỷ; xây dựng tổ chức đảng, đảng viên, nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ và một số nội dung công các cán bộ của Thành uỷ Uông Bí từ đầu nhiệm kì 2020-2025 đến tháng 7/2022.

- Nghị quyết số 79-NQ/ĐU, ngày 13/01/2023 của Đảng uỷ phường Thanh Sơn về Nghị quyết phiên họp Ban Chấp hành Đảng bộ tháng 01 năm 2023.

- Hướng dẫn số 25-HD/ĐU, ngày 16/01/2023 của Đảng uỷ phường Thanh Sơn về hướng dẫn tuyên truyền, kỉ niệm các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng năm 2023.

- Chương trình số 02-CTr/TG, ngày 16/01/2023 của Ban Tuyên giáo Đảng uỷ phường Thanh Sơn về Chương trình công tác dư luận xã hội năm 2023.

- Công văn số 172-CV/ĐU, ngày 30/01/2023 của Đảng uỷ phường Thanh Sơn về việc triển khai quy trình kiểm tra, giám sát, giải quyết tố cáo và thi hành kỉ luật đảng của chi bộ.

- Hướng dẫn số 27-HD/ĐU, ngày 31/01/2023 của Đảng uỷ phường Thanh Sơn về hướng dẫn tuyên truyền kỉ niệm 110 năm Ngày sinh đồng chí Huỳnh Tấn Phát (15/02/1913-15/02/2023).


9. Công tác khác

- Lập kế hoạch phát triển giáo dục năm học 2023-2024 theo quy định.

- Tiếp tục cử giáo viên, nhân viên tham gia hỗ trợ công tác tiêm Vắc xin phòng dịch Covid-19 do thành phố Uông Bí tổ chức đúng yêu cầu.

- Tiếp tục đôn đốc cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện tích hợp, kích hoạt tài khoản định danh điện tử và cài ứng dụng VNeID.

- Tổ chức bán trú cho học sinh có nền nếp, chất lượng.

- Tiếp tục rà soát, cập nhật thông tin trên Hệ thống cơ sở dữ liệu ngành (tại địa chỉ: http://csdl .moet.gov.vn), trên phần mềm quản lý trường học (tại địa chỉ http://qlth.quangninh.edu.vn).

Trên đây là Thông báo kết luận cuộc họp nhà trường tháng 02 năm 2023 của Trường Tiểu học Trần Hưng Đạo, yêu cầu cán bộ, giáo viên, nhân viên căn cứ thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc báo cáo Hiệu trưởng nhà trường để được giải quyết.
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