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Kính gửi: Các trường học trên địa bàn Thành phố.

Căn cứ nhiệm vụ năm học 2015 – 2016; tiếp theo công văn số 727/PGD&ĐT ngày 18/8/2015, phòng Giáo dục & Đào tạo Thành phố hướng dẫn các trường hoàn thiện thi đua, khen thưởng năm học 2015-2016 như sau:

1. Hồ sơ đề nghị xét tặng các danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng gồm:


- Tờ trình kèm danh sách đề nghị của đơn vị: Theo mẫu gửi kèm.

- Biên bản và kết quả bỏ phiếu kín suy tôn của Hội đồng thi đua - Khen thưởng đơn vị: Theo mẫu gửi kèm.

- Báo cáo thành tích của tập thể, cá nhân: Theo đúng mẫu tại Nghị định 39/2012/NĐ-CP, gửi kèm theo.

- Báo cáo sáng kiến kinh nghiệm (đối với cá nhân đề nghị CSTĐ cấp tỉnh): Theo mẫu tại Quyết định 52/QĐ-HĐKHSK, gửi kèm theo.

2. Số lượng hồ sơ: 01 bộ (có ký xác nhận, không đóng dấu, không đóng quyển - dùng ghim kẹp).

Sau khi có kết quả xét duyệt của Hội đồng thi đua khen thưởng ngành GD&ĐT, Hội đồng thi đua khen thưởng thành phố, Phòng GD&ĐT sẽ hướng dẫn các đơn vị photo bổ sung và đóng dấu, đóng quyển.


3. Một số lưu ý: 


- Báo cáo thành tích đối với những tập thể, cá nhân đề nghị danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng cấp Tỉnh, Bộ và cấp Nhà nước phải kèm theo minh chứng và bổ sung phần cuối cùng 02 nội dung: (1) tên sáng kiến kinh nghiệm qua các năm đối với cá nhân, (2) Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ qua các năm đối với cả tập thể và cá nhân).
- Tiêu chuẩn và tỷ lệ xét chọn các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng phải bám sát theo quy định của tỉnh, thành phố và hướng dẫn của ngành.
- Hồ sơ thi đua phải làm theo đúng mẫu, đảm bảo thể thức văn bản, không được sử dụng nhiều loại phông chữ gây khó khăn cho công tác tổng hợp.

- Biên bản họp xét thi đua, bỏ phiếu tín nhiệm đối với danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng của các cá nhân phải sắp xếp theo mức độ tín nhiệm từ cao xuống thấp.

4. Thời gian tiếp nhận: hồ sơ thi đua của các trường gửi về Phòng GD&ĐT chậm nhất ngày 23/5/2016 (bằng văn bản và qua địa chỉ mail: thanhpgdub@gmail.com).
Căn cứ hướng dẫn trên, Phòng Giáo dục & Đào tạo yêu cầu các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện. Nếu có vướng mắc, đề nghị liên hệ với Bộ phận phụ trách công tác thi đua của Phòng GD&ĐT để giải đáp, điện thoại 0972.887.945 (đ/c Nguyễn Văn Thanh)./.
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