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	LĐLĐ THÀNH PHỐ UÔNG BÍ
      CĐCS TRƯỜNG MN PHƯƠNG ĐÔNG

Số: 39/BC-CĐCS
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

 Uông Bí, ngày 25  tháng 5 năm 2023




BÁO CÁO 
TỔNG KẾT  HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN
Năm học 2022-2023
		
		Căn cứ hướng số 06/HD-LĐLĐ, ngày 19 tháng 5 năm 2023 của LĐLĐ Thành phố Uông Bí về việc hướng dẫn tổng kết hoạt động  Công đoàn và công tác thi đua, khen thưởng năm học 2022-2023; 
		Căn cứ tình hình thực tế của nhà trường, nhằm kịp thời đánh giá kết quả hoạt động công đoàn cơ sở, công đoàn trường Mầm non Phương Đông báo cáo tổng kết hoạt động công đoàn năm học 2022-2023 cụ thể như sau: 	

I. BÁO CÁO KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN
         A. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
        1. Khái quát tình hình đơn vị
        - Tổng số CBNGNLĐ đến thời điểm 25/5/2022  là 50 người. Trong đó:
       + Số CB quản lý: 03
       + Giáo viên trực giảng dạy: 45
       + Nhân viên, lao động: 13
       + Số GV thừa: 0
       + Số GV thiếu: 0
        - Biến động về số lượng, chất lượng đội ngũ trong năm học: 
       + Nghỉ chế độ: 1; Chuyển công tác: 01;  Nghỉ khác: Nghỉ thai sản 02
       + Nhận mới, bổ sung: 3
        - Tổng số ĐVCĐ: Tính dến ngày 25/5/2023 là 50 đoàn viên ( Nữ : 50)
        - Số đảng viên: 41 đồng chí ( Trong đó: Chính thức: 37 đồng chí; Dự bị: 04 đồng chí)
        -  Trình độ chuyên môn; Lý luận chính trị
       + Chuyên môn: Thạc sỹ: 0;  Đại học: 40; Cao đẳng: 09; Trung cấp: 01
       + Lý luận chính trị: Cao cấp: 0; trung cấp: 09; Sơ cấp: 32
        - Tình hình việc làm, tiền lương: 
       + Các ĐVCĐ có việc làm và tiền lương ổn định.
       + Đời sống, thu nhập, việc làm, chế độ chính sách, mức thu nhập bình quân của NGNLĐ trong nhà trường tương đối ổn định.
       + Thu nhập tăng thêm: Trong năm nhà trường đã có thu nhập tăng thêm cho các ĐVCĐ với mức tiền là: 3.500.000đ/người.
       2. Tư tưởng, nguyện vọng  của CB, NG, NLĐ
       - Tư tưởng của cán bộ quản lý, nhà giáo, người lao động trong nhà trường tương đối ổn định, yên tâm công tác.
         - Tập thể đoàn kết, giúp đỡ nhau cùng tến bộ, xây dựng công đoàn cơ sở ngày 

càng vững mạnh.
          3. Thuận lợi, khó khăn
          3.1. Thuận lợi
            - Công đoàn nhà trường luôn phối hợp chặt chẽ với chuyên môn để thực hiện tốt hoạt động công đoàn và thực hiện nhiệm vụ của CNVCLĐ.
          - Nhà trường luôn được đón nhận sự quan tâm, chỉ đạo sát sao của Phòng GD&ĐT, sự quan tâm của của cấp Ủy Đảng, chính quyền địa phương và sự ủng hộ của hội cha mẹ học sinh.
          - 100% Cán bộ, giáo viên, nhân viên có trình độ chuẩn và trên chuẩn, có lòng nhiệt tình, yêu nghề, mếm trẻ và có trách nhiệm trong công việc được giao. Có tinh thần đoàn kết giúp đỡ nhau cùng tiến bộ.
3.2. Khó khăn
- Trường có số lượng giáo viên trẻ con còn nhỏ và trong độ tuổi sinh đẻ khó khăn trong việc phân công nhiệm vụ.
B. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN NĂM HỌC 2022-2023
1. Công tác tham gia quản lý, đại diện và bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, CBNGNLĐ
- Việc phối hợp với chuyên môn đồng cấp chỉ đạo, xây dựng và triển khai thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở; kết quả tổ chức Hội nghị CBCC,VC,  Hội nghị NLĐ năm học 2022-2023 và đối thoại tại nơi làm việc.
+ Công đoàn phối hợp với chuyên môn chỉ đạo và thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở.
+ Công đoàn trường đã phối hợp tốt với chuyên môn chỉ đạo và tổ chức thành công hội nghị Nhà giáo - CBQL - Người lao động  năm học 2022-2023. Hội nghị được tổ chức theo đúng hướng  dẫn của Phòng giáo dục và LĐLĐ thành phố với tinh thần dân chủ tạo sự tin tưởng với nhà trường trong đội ngũ CB, GV, NV, LĐ. Thực hiện ký cam kết thi đua giữa công đoàn và nhà trường.
+ Theo dõi việc kiểm tra việc thực hiện nghị quyết Hội nghị và đánh giá sơ tổng kết theo từng học kỳ. 
+ Công đoàn luôn phối hợp chặt chẽ với nhà trường xây dựng hệ thống các quy chế, nội quy cơ quan đơn vị.
+ Việc thực hiện công khai theo TT 09: Nhà trường thực hiện tốt việc công khai theo Thông tư  09:  Công khai về  đội ngũ, công  khai về chất lượng giáo dục, công khai về cơ sở vật chất, công khai về tài chính. 
- Việc tham gia và giám sát thực hiện chế độ chính sách cho đoàn viên, CBNGNLĐ; việc tham gia các hội đồng liên quan đến quyền lợi, nghĩa vụ của CBNGNLĐ
+ Công đoàn luôn quan tâm bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của Cán bộ, nhà giáo, người lao động. 
+ Công đoàn phối hợp chặt chẽ với Nhà trường trong việc kiểm tra, giám sát đảm bảo việc thực hiện đúng, đủ, kịp thời và công bằng các chế độ, chính sách về tiền lương, tiền thưởng, trợ cấp ốm đau, các chế độ bảo hiểm, phụ cấp đứng lớp, chế độ thâm niên, chuyển ngạch, chuyển loại viên chức.

2. Hoạt động chăm lo đời sống cho đoàn viên và NLĐ
- Hoạt động thăm, tặng quà cho giáo viên, người lao động; Kết quả triển khai chương trình “Tết Sum vầy”; hoạt động chăm lo, hỗ trợ trực tiếp cho đoàn viên, CBNGNLĐ khó khăn do dịch bệnh hoặc được huy động trực tiếp tham gia chống dịch (số lượng người, số tiền...)
+  Công đoàn cơ sở trường  Mầm non Phương Đông luôn thực hiện tốt công tác hỗ trợ, thăm hỏi, giúp đỡ NGNLĐ tháo gỡ khó khăn, vướng mắc trong cuộc sống, trong công tác, trong tư tưởng, tình cảm của các đoàn viên công đoàn. Vì vậy các đoàn viên công đoàn luôn yên tâm công tác.
+  Công đoàn nhà trường quan tâm và tặng quà cho các đoàn viên công đoàn trong dịp tết nguyên đán 2023 ( với số tiền là 200.000đ/người). Tổ chức gặp mặt đầu xuân với tinh thần vui tươi, đoàn kết.
- Kết quả triển khai thực hiện Chương trình “Phúc lợi cho đoàn viên công đoàn”: sản phẩm triển khai tại cơ sở, số lượng đoàn viên, NLĐ và giá trị được thụ hưởng.
+ Công đoàn trường luôn nhất trí với các chế độ chính sách của ngành về các chế độ của giáo viên và có đóng góp những ý kiến xây dựng các chế độ chính sách cho giáo viên mầm non (Chế độ tăng lương theo bằng cấp và tăng theo định kỳ cho giáo viên hợp đồng). 
+  Công đoàn và nhà trường luôn có sự phối hợp chặt chẽ trong việc chỉ đạo giám sát việc thực hiện chế độ chính sách đối với đội ngũ cán bộ, giáo viên, NV,LĐ. Các chế độ của đội ngũ CB,GV,NV,LĐ trong nhà trường luôn được đảm bảo theo đúng quy định của nhà nước. CB,GV,NV được đóng BHYT, BHTN, BHXH 100%, được hưởng đầy đủ phụ cấp ưu đãi, phụ cấp thâm niên theo đúng quy định, được làm  việc theo đúng quy định 8h/ ngày theo thông tư  48/BGD&ĐT quy định chế độ làm việc đối với giáo viên mầm non. 
+ Công đoàn phối hợp cùng chuyên môn trong việc phân công bố trí, sắp xếp lao động hợp lí, đúng năng lực chuyên môn theo chuyên ngành đào tạo. 
- Việc tổ chức khám sức khỏe, hoạt động tham quan cho đoàn viên, CBNG NLĐ
+  Nhà trường đã tổ chức khám sức khỏe định kỳ cho CB, GV, NV tại Bệnh viện Việt Nam Thụy Điển vào ngày 24-25/12/2022.
+ Công đoàn phối hợp với chuyên môn tổ chức đi tham du lịch trong dịp hè 2023.
- Việc tham gia các loại quỹ, các phong trào xã hội nhân đạo từ thiện do tỉnh, ngành, thành phố  phát động: Công đoàn đã vận động 100% các đoàn viên công đoàn trong nhà trường tham gia đầy đủ các loại quỹ, các phong trào xã hội nhân đạo từ thiện do tỉnh, ngành, thành phố  phát động.
3. Công tác tuyên truyền, vận động, giáo dục đoàn viên, CBNGNLĐ
- Kết quả tổ chức, triển khai các buổi học tập nghị quyết chuyên đề, các buổi tuyên truyền tại đơn vị
+ Tuyên truyền giáo dục, quán triệt Nghị quyết của Đảng, chủ trương, chính sách 
pháp luật của Nhà nước và triển khai nhiệm vụ năm học tới toàn thể CB - GV - NV trong nhà trường.
- Kết quả “Triển khai học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong đội ngũ CBNGNLĐ năm 2023” và đợt sinh hoạt chính trị “Học Bác lòng ta trong sáng hơn”, tuyên dương các tập thể, cá nhân tiêu biểu.
+ Các đoàn viên công đoàn trong nhà trường luôn có ý thức tự học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong năm 2023. 
+ Tham gia đầy đủ đợt sinh hoạt chính trị “Học Bác lòng ta trong sáng hơn”.
- Về  kết quả tổ chức các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao, các hội thi, các hoạt động nhằm nâng cao đời sống văn hóa, tinh thần cho đoàn viên, CBNGNLĐ: 
+ Công đoàn đã phối hợp với chuyên môn tổ chức chương trình văn nghệ, thể thao chào mừng ngày 20/10, 20/11, ngày 8/3, 26/3 ( Tổ chức thi chạy chào mừng ngày 26/3). 
+ Tổ chức gặp mặt, giao lưu hội Rể nhà trường ngày 20/10 đoàn kết và ý nghĩa.
- Số lượng các bài tuyên truyền, các tin, bài....trên các phương tiện thông tin đại chúng và trên trang mạng xã hội của đơn vị:  Nhà trường đã đăng các hoạt động trên cổng thông tin điện tử và trang facebook của nhà trường như: Ngày khai giảng, chương trình hội nghị, chương trình ngày 20/10, 8/3, 26/3, chương trình thăm quan, trải nghiệm của các cháu ( Tại sư đoàn 395, Bảo tàng Quảng Ninh, thăm quan trường tiểu học.....)
4. Các phong trào thi đua yêu nước trong đoàn viên, CBNGNLĐ góp phần đổi mới, phát triển, nâng cao chất lượng giáo dục
- Kết quả triển khai và tham gia chương trình “1 triệu sáng kiến - nỗ lực vượt khó, sáng tạo, quyết tâm chiến thắng đại dịch Covid – 19” giai đoạn 2: Các đoàn viên công đoàn đã tham gia chương trình 1 triệu sáng kiến trực tuyến.
- Kết quả đăng ký đảm nhận các công trình, phần việc, việc khó, đề tài, sáng kiến; tổ chức tuyên dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân tiêu biểu xuất sắc: Không.
- Kết quả đăng ký đảm nhận các công trình, phần việc chào mừng Đại hội công đoàn các cấp nhiệm kỳ 2023-2028 và chào mừng kỷ niệm 60 năm Ngày thành lập tỉnh Quảng Ninh:  CĐCS trường Mầm non Đồng Chanh đã làm tốt việc tuyên truyền chào mừng ĐH công đoàn các cấp và  chào mừng kỷ niệm 60 năm Ngày thành lập tỉnh Quảng Ninh. Chuẩn bị mọi điều kiện và tổ chức thành công Đại hội công đoàn lần thứ 2, nhiệm kỳ 2023-2025 tại đơn vị. Các đoàn viên công đoàn đã tham gia thi viết bài dự thi tìm hiểu 60 năm thành lập tỉnh Quảng Ninh.
- Kể tên các mô hình trong giảng dạy của đội ngũ giáo viên nhằm nâng cao chất lượng dạy và học: Trong năm học nhà trường đã tổ chức được các chuyên đề cấp trường, cấp tổ về các lĩnh vực để nâng cao chất lượng giáo dục trẻ. Các giáo viên đã tham gia hội thi giáo viên giỏi cấp trường đạt kết quả cao. Đã tập luyện cho các cháu  để tham gia hội thi “ Trạng nguyên nhí” cấp Thành phố và đã đạt được giải ba trong hội thi. Tham gia hội thi “ Xây dựng trường học Xanh - An toàn - Thân 

thiện” đạt giải 3 toàn cấp học. Tổ chức cuộc thi “ Bé với an toàn gian thông” .
5.  Phát triển đoàn viên, xây dựng tổ chức Công đoàn vững mạnh; nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của đội ngũ cán bộ công đoàn
			- Kết quả công tác phát triển đoàn viên; Kết quả công tác bồi dưỡng, tập huấn cho tổ trưởng các tổ công đoàn: Trong năm học nhà trường đã tập huấn, bồi dưỡng cho các tổ trưởng công đoàn về chuyên môn, nghiệp vụ.
			- Kết quả thực hiện Chương trình "Liên kết, kết nghĩa" với các CĐCS đơn vị, doanh nghiệp, lực lượng vũ trang trên địa bàn:  CĐCS trường Mầm non Phương Đông có sự liên kết với các CĐCS trên địa bàn.
6. Công tác Nữ công
- Thực hiện tốt công tác  tuyên truyền các Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, Nghị quyết, Chỉ thị của công đoàn về công tác nữ, về bình đẳng giới. Ban nữ công đã tham gia xây dựng và kiểm tra, giám sát việc thực hiện chế độ, chính sách, pháp luật có liên quan đến lao động nữ trong nhà trường.
- Phong trào “Giỏi việc trường - đảm việc nhà” tiếp tục được tổ chức thực hiện tốt, ngày càng đi vào chiều sâu, gắn công tác bình đẳng giới, phối hợp chặt chẽ với phong trào thi đua “Hai tốt” đạt được những kết quả mới. 100% đoàn viên công đoàn thực hiện tốt  Phong trào “Giỏi việc trường - đảm việc nhà”.
+ Với tỷ lệ đoàn viên nữ trong công đoàn chiếm tỷ lệ 100%, công đoàn luôn coi trọng công tác nữ công, phát huy vai trò năng lực cán bộ giáo viên nữ và bình đẳng giới. Từ đó ban nữ công của công đoàn luôn phát huy vai trò, hoạt động có hiệu quả, xây dựng được khối đoàn kết nhất trí cao.
+ Tổ chức hoạt động tọa đàm ngày phụ nữ Việt Nam 20/10, 08/3, 26/3.  
+ Thường xuyên động viên thăm hỏi nhau cùng giúp đỡ nhau trrong công việc cũng như trong cuộc sống.
+ Việc quan tâm, chăm lo đời sống vật chất tinh thần, tạo cơ chế đặc thù trong công tác đào tạo, phát triển đội ngũ nữ nhà giáo, cán bộ quản lý, nữ cán bộ nghiên cứu khoa học. 
+ Quan tâm, chăm lo đời sống vật chất tinh thần và phát triển đội ngũ nữ nhà giáo, cán bộ quản lý,
+  Thực hiện Bình đẳng giới, công tác dân số KHHGĐ, đề án “Tuyên truyền giáo dục phẩm chất, đạo đức phụ nữ Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh CNH, HĐH đất nước”.
- Các hoạt động, mô hình chăm lo cho giáo viên, NLĐ nữ và trẻ em: Đã quan tâm và tặng quà cho các cháu là con của các đoàn viên công đoàn đạt thành tích trong học tập năm học 2022-2023. Phối hợp với chuyên môn  tổ chức cho con em đi tham quan trong tháng 6/2023.
- Số gia đình văn hóa; số nữ CBNGNLĐ đạt danh hiệu “Giỏi việc trường - đảm việc nhà”; số gia đình CBNGNLĐ sinh con thứ 3: Các đoàn viên công đoàn đều đạt gia đình văn hoá, không có trường hợp sinh con thứ 3. 
7. Công tác tài chính công đoàn
- Việc đôn đốc thu, nộp và triển khai các giải pháp thực hiện nhiệm vụ tài chính năm 2023.
- Công đoàn trường Mầm non Phương Đông đã thực hiện nghiêm túc, đúng qui định công tác thu, chi và nộp ngân sách công đoàn. Thu đủ và chi theo đúng quy
định về  sử dụng tài chính CĐ.
- Thực hiện đầy đủ và kịp thời báo cáo quyết toán và dự toán công đoàn.
			8. Hoạt động kiểm tra, giám sát công đoàn
Uỷ ban kiểm tra của công đoàn nhà trường đã hoạt động theo đúng kế hoạch, đúng theo quy định và sự chỉ đạo của cấp trên. Các đoàn viên trong công đoàn đã thực hiện đúng điều lệ công đoàn, thực hiện đầy đủ quyền và nghĩa vụ của đoàn viên trong công đoàn.
- Kết quả giải quyết đơn, thư khiếu nại, tố cáo của đoàn viên, CBNGNLĐ: Không
- Kết quả triển khai giám sát trong tổ chức công đoàn: CĐCS trường Mầm non Phương Đông đã thực hiện việc giám sát trong tổ chức công đoàn về: Thực hiện chế độ tiền lương, nâng lương, bảo hiểm, chế độ chính sách….
C. ĐÁNH GIÁ CHUNG
* Ưu điểm:
- Trong năm học 2022-2023, Công đoàn trường Mầm non Phương Đông được sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo của Liên đoàn lao động Thành phố Uông Bí, đã triển khai thực hiện và hoàn thành tốt các chỉ tiêu đề ra. Hoạt động công đoàn từng bước đổi mới, chủ động chỉ đạo tổ chức hiệu quả các hoạt động phù hợp với cấp học. Đồng thời tiếp tục thực hiện tốt chức năng đại diện bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng và chăm lo đời sống nhà giáo và lao động. Công tác tuyên truyền giáo dục đoàn viên và lao động, nắm bắt tâm tư nguyện vọng, những ý kiến, kiến nghị của nhà giáo và lao động với lãnh đạo các cấp và được giải quyết kịp thời. Các phong  trào  thi  đua, các cuộc  vận  động  tiếp tục được triển khai có hiệu quả. Đội ngũ nhà giáo và lao động phấn khởi, tin tưởng, phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học. Phong trào “Thi đua giỏi việc trường, đảm việc nhà” được đẩy mạnh, việc ứng dụng công nghệ thông tin trong đổi mới phương pháp giảng dạy và quản lý đạt được những kết quả nổi bật, góp phần nâng cao chất lượng Giáo dục và Đào tạo.
* Tồn tại, hạn chế
 - Công tác chỉ đạo và kết quả hoạt động công đoàn đôi khi cần kịp thời hơn.
* Nguyên nhân
- Do cán bộ công đoàn không chuyên trách, làm kiêm nhiệm nhiều việc.
- Các đoàn viên công đoàn dành nhiều thời gian cho chuyên môn
D. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM NĂM HỌC 2023-2024
 	Từ thực tiễn và kết quả hoạt động công đoàn năm học 2022-2023 và căn cứ vào Nghị quyết Đại hội Công đoàn thành phố Uông Bí lần thứ XVIII, Nghị quyết đại hội công đoàn cơ sở nhiệm kỳ 2023-2028, công đoàn cơ sở trường Mầm non Đồng Chanh đề ra phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm trong năm học 2023-2024 cụ thể như sau: 
 	1. Công đoàn cần cụ thể hóa Chương trình hành động của LĐLĐ thành phố Uông Bí và của CĐGD Tỉnh Quảng Ninh vào chương trình hoạt động Công đoàn trong việc thực hiện nhiệm vụ năm học.
         2. Thực hiện tốt chức năng đại diện, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của nhà giáo và người lao động , xây dựng mối quan hệ lao động hài hoà, ổn định. Chủ động đề xuất và tham gia góp ý xây dựng các chế độ chính sách có liên quan đến quyền, lợi ích của NG-NLĐ, thực hiện tốt công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện pháp luật lao động; tích cực thực hiện công tác tự chăm lo đời sống cho đội ngũ.
          3. Tiếp tục triển khai chương trình xây dựng GCCN trong thời kỳ đẩy mạnh CNH-HĐH đất nước. Đẩy mạnh và đổi mới nội dung, hình thức tuyên truyền, giáo dục; vận động NG-NLĐ thực hiện nghiêm túc chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách của Nhà nước, nội quy, quy chế của ngành và đơn vị.
4. Tiếp tục nâng cao chất lượng và hiệu quả tổ chức, chỉ đạo các phong trào, các cuộc vận động trong ngành, tạo sự chuyển biến thực chất về phẩm chất, đạo đức nghề nghiệp, trình độ chuyên môn, nghiệp vụ của đội ngũ, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị của đơn vị.
  	5. Tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động, xây dựng tổ chức CĐ vững mạnh. Tích cực tổ chức bồi dưỡng CBCĐ nhằm thực hiện có hiệu quả chức năng và nhiệm vụ của tổ chức CĐ.
		II. CÔNG TÁC THI ĐUA KHEN THƯỞNG NĂM HỌC 2022-2023	
		1. Thẩm quyền của Công đoàn cơ sở
		- Xét và ban hành quyết định xếp loại tổ Công đoàn
		- Xét và ban hành quyết định xếp loại đoàn viên Công đoàn
		- Xét và ban hành quyết định công nhận danh hiệu “Giỏi việc trường - Đảm việc nhà” cho nữ CBNGNLĐ cấp cơ sở.
		- Xét và ban hành quyết định khen thưởng đối với các tổ công đoàn và đoàn viên thuộc đơn vị.
		- Xét và đề nghị thi đua, khen thưởng cho tập thể và các cá nhân.
		2. Đề nghị đối với LĐLĐ thành phố
		- Xếp loại hoạt động Công đoàn cơ sở (Biểu chấm điểm)
		- Đề nghị khen thưởng tập thể, cá nhân.
		+ Tập thể: Công đoàn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, Cờ thi đua của LĐLĐ Tỉnh Quảng Ninh.
        + Cá nhân: Đề nghị tặng giấy khen của Liên đoàn lao động thành phố cho đồng chí: Phùng Kim Huệ.
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