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	THÀNH ỦY UÔNG BÍ

BAN TUYÊN GIÁO

*

Số 308-CV/BTGTU
 Tuyên truyền, hưởng ứng Cuộc thi trắc nghiệm trực tuyến tìm hiểu chính sách pháp luật 
về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực

	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


 Uông Bí, ngày 07 tháng 11 năm 2023




Kính gửi:  - Ủy ban nhân dân Thành phố,



       - Các tổ chức cơ sở đảng trực thuộc Thành ủy,
- Khối MTTQ và các đoàn thể CTXH thành phố,
-----
Thực hiện Công văn số 1964-CV/BTGTU ngày 06/11/2023 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Quảng Ninh "về tuyên truyền, hưởng ứng Cuộc thi trắc nghiệm trực tuyến tìm hiểu chính sách pháp luật về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực". Để Cuộc thi thành công tốt đẹp, góp phần nâng cao chất lượng, hiệu quả, chức năng nghiệp vụ của Ngành Tuyên giáo và Ngành Tư pháp trong công tác đấu tranh phòng, chống tham nhũng tiêu cực, góp phần đưa chủ trương, đường lối, chính sách pháp luật của Đảng, Nhà nước nhanh chóng đi vào cuộc sống; đồng thời khẳng định trách nhiệm và quyết tâm của Ngành Tuyên giáo và Ngành Tư pháp trong quá trình tổ chức triển khai thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng; nâng cao nhận thức kiến thức cho cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và các tầng lớp Nhân dân về chính sách pháp luật về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực; đẩy mạnh công tác đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch trong công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, Ban Tuyên giáo Thành ủy đề nghị:

1. Các cấp ủy đảng, chính quyền, Ủy ban MTTQ và các đoàn thể chính trị - xã hội thành phố tuyên truyền, vận động cán bộ, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên, chiến sĩ lực lượng vũ trang và Nhân dân hưởng ứng tham gia cuộc thi. 

Lễ phát động Cuộc thi được truyền hình trực tiếp trên VTV1 lúc 20h00, ngày 08/11/2023. Cuộc thi được tổ chức từ ngày 09/11/2023 đến hết ngày 29/11/2023 gồm 3 tuần thi.

Địa chỉ đường link để tham gia Cuộc thi: trên Trang Thông tin điện tử tổng hợp Báo cáo viên (baocaovien.vn) và Cổng Thông tin điện tử Bộ Tư pháp (moj.gov.vn).
2. Đề nghị Ủy ban nhân dân thành phố chỉ đạo:

- Trung tâm Truyền thông và Văn hóa thành phố: đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền giới thiệu về Cuộc thi; chủ động, kịp thời đưa tin phản ánh về việc hưởng ứng, tham gia của các cơ quan, đơn vị trên địa bàn thành phố.

- Phòng Tư pháp thành phố phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan chỉ đạo, hướng dẫn các đơn vị tích cực tham gia hưởng ứng Cuộc thi. Chỉ đạo các đồng chí báo cáo viên pháp luật thành phố và tuyên truyền viên pháp luật trực tiếp tham gia Cuộc thi.
Ban Tuyên giáo Thành ủy đề nghị các địa phương, cơ quan, đơn vị và cá nhân quan tâm, phối hợp triển khai thực hiện. 
	Nơi nhận:
- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (b/c),
- Thường trực Thành uỷ (b/c),
- Như kính gửi (t/h),

- Trung tâm TT&VH thành phố (p/h);

- Phòng Tư pháp thành phố (p/h);
- Lưu BTG.
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