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Năm học 2023 - 2024
Căn cứ vào chương trình công tác công đoàn của LĐLĐ thành phố Uông Bí năm 2023;

Căn cứ vào hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2023 - 2024 của nhà trường.
Thực hiện nghị quyết đại hội công đoàn trường mầm non Phương Đông nhiệm kì 2023 - 2028. Công đoàn trường Mầm non Phương Đông xây dựng kế hoạch hoạt động như sau:
I.  ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH.
1. Mạng lưới trường lớp.

Năm học 2023 - 2024 trường mầm non Phương Đông có tổng số 20 nhóm lớp. 

Trong đó: Nhóm trẻ = 05 nhóm; Mẫu giáo: 15 lớp 

        2. Đội ngũ CBGV, NV.
Tổng số đoàn viên công đoàn: 48

Trong đó: Biên chế: 48. Hợp đồng: 0

Trình độ chuyên môn:


+ Đại học: 47

+ Cao đẳng: 01 

+ Trung cấp: 01

- Ban chấp hành công đoàn: 05 người


- Tổ công đoàn: 03 tổ


- Đảng viên: 42 đảng viên


2.1. Thuận lợi:


Công đoàn nhà trường luôn nhận được sự quan tâm chỉ đạo sát sao của Công đoàn cấp trên, luôn nhận được sự ủng hộ tạo điều kiện của nhà trường. Trường có đội ngũ giáo viên nhiệt tình tâm huyết, luôn đi đầu gương mẫu trong các phong trào thi đua.


Chế độ lương của giáo viên ổn định, giáo viên rất yên tâm gắn bó với nghề, có ý thức học tập nâng cao trình độ chuyên môn.


2.2. Khó khăn:


Trường có 100% CBGV là nữ, nhiều giáo viên còn đang ở độ tuổi sinh đẻ  nên
có nhiều ảnh hưởng đến hoạt động công đoàn.


Trường có khu trung tâm và hai khu lẻ, các khu lại cách xa nhau nên khó khăn cho việc tổ chức sinh hoạt.



Hoạt động Công đoàn chưa đổi mới nhiều về nội dung, phương thức hoạt động. Kinh phí công đoàn chưa đáp ứng được nhu cầu hoạt động. 

II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM

1. Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Nghị quyết Đại hội Công đoàn các cấp.

Tiếp tục rà soát, điều chỉnh, bổ sung các nhiệm vụ, xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện đảm bảo bám sát với tình hình thực tiễn và sự chỉ đạo của công đoàn cấp trên.

2. Tiếp tục đổi mới công tác tuyên truyền, vận động cán bộ nhà giáo, người lao động (CBNGNLĐ); tham gia xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo đáp ứng yêu cầu mới.

-  Phối hợp với chuyên môn tuyên truyền vận động đội ngũ thực hiện tốt các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; các chủ trương đổi mới của ngành; chương trình, kế hoạch của công đoàn cấp trên; chú trọng tuyên truyền nâng cao bản lĩnh nhà giáo, trình độ chuyên môn, kỹ năng nghề nghiệp, kỷ luật lao động đối với CBNGNLĐ; xây dựng đơn vị, trường học đạt chuẩn văn hóa, gia đình nhà giáo văn hóa.
- Phối hợp tuyên truyền và tổ chức các hoạt động chào mừng các ngày lễ lớn, Đại hội Đảng các cấp và sự kiện chính trị quan trọng của Đất nước, của ngành, của tổ chức công đoàn.


- Phối hợp với chuyên môn làm tốt công tác giáo dục, chính trị tư tưởng, đạo đức, phong cách, lối sống; kịp thời nắm bắt tình hình, tư tưởng của đội ngũ, ngăn chặn những biểu hiện tiêu cực, vi phạm đạo đức, vi phạm pháp luật trong đội ngũ NGNLĐ gắn với việc thực hiện tốt Chỉ thị 05- CT/TW và các văn bản chỉ đạo của thành phố về Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; phổ biến và vận động đội ngũ thực hiện tốt các quy chế, quy định về chuyên môn; triển khai có hiệu quả kế hoạch nâng cao năng lực ứng xử sư phạm, đạo đức nhà giáo đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới gắn với thực hiện Quy định đạo đức nhà giáo theo Quyết định số 16/2008/BGDĐT và các cuộc vận động, các phong trào thi đua trong toàn ngành.

- Phối hợp với chuyên môn triển khai có hiệu quả Đề án “ Xây dựng văn hóa ứng xử trong trường học giai đoạn 2018- 2025, Thông tư 06/2019/TT-BGDĐT quy định Quy tắc ứng xử trong cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông, cơ sở giáo dục thường xuyên; tổ chức triển khai bộ quy tắc ứng xử và và kế hoạch triển khai nâng cao năng lực ứng xử sư phạm, đạo đức nhà giáo, người lao động đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới xây dựng văn hóa ứng xử trong trường học giai đoạn 2018- 2025 theo quyết định số 1506/KH-BGDĐT của Bộ GDĐT.

- Vận động CBNGNLĐ tích cực học tập, nâng cao trình độ, năng lực; năng động, sáng tạo, chủ động nghiên cứu khoa học, đổi mới phương pháp quản lý, giảng dạy, tham gia vào quá trình đổi mới; thực hiện chương trình giáo dục phổ thông mới.
- Chú trọng việc phát hiện, kịp thời tuyên truyền gương người tốt, việc tốt, gương sáng nhà giáo, về hoạt động đổi mới, sáng tạo của CBNGNLĐ và các đơn vị trường học để tạo sức lan tỏa; tôn vinh, nhân rộng các tấm gương tiêu biểu, mô hình, điển hình tiên tiến.

- Đổi mới hình thức, lựa chọn nội dung tuyên truyền phù hợp, đa dạng hóa công tác tuyên truyền để đáp ứng yêu cầu; tổ chức các diễn đàn, nói chuyện chuyên đề, hội thi, tọa đàm; tích cực sử dụng thế mạnh của công nghệ thông tin, mạng xã hội để tăng cường tuyên truyền, tiếp cận nhanh với số lượng đông đảo CBNGNLĐ. 

3. Thực hiện tốt chức năng chăm lo, đại diện bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng cho CBNGNLĐ đảm bảo thiết thực hiệu quả; tham gia quản lý; xây dựng mối quan hệ lao động hài hòa ổn định; phối hợp với chuyên môn thực hiện nhiệm vụ chính trị của đơn vị, của Ngành. 

 - Phối hợp với chuyên môn chăm lo tốt hơn nữa đời sống vật chất, tinh thần cho CBNGNLĐ với phương châm quyền lợi được đảm bảo, phúc lợi cao hơn; hỗ trợ cho CBNGNLĐ học tập nâng cao năng lực ứng xử sư phạm, đạo đức nhà giáo, trình độ nghiệp vụ chuyên môn để đảm bảo việc làm.
- Phối hợp với chuyên môn triển khai thực hiện các nhiệm vụ năm học 2021 – 2022 và những chủ trương đổi mới giáo dục, đào tạo theo tinh thần Nghị quyết 29 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về đổi mới căn bản toàn diện Giáo dục và đào tạo. Chú trọng nâng cao đời sống văn hóa, tinh thần, động viên, đánh giá tôn vinh, khen thưởng kịp thời; hỗ trợ giáo viên trẻ, giáo viên có nhiều sáng tạo, giải pháp trong đổi mới; chú trọng trong công tác chăm lo sức khỏe cho CBNGNLĐ nhất là giáo viên đứng lớp; làm tốt công tác vệ sinh an toàn lao động, an ninh trường học; tiếp tục thực hiện chủ đề hàng năm vì lợi ích đoàn viên; vận động, hướng dẫn thực hiện có hiệu quả chương trình phúc lợi đoàn viên công đoàn, huy động mọi nguồn lực để chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho CBNGNLĐ.

- Duy trì và đẩy mạnh cuộc vận động “Hỗ trợ giáo dục miền núi vùng sâu vùng xa vùng khó khăn”; làm tốt công tác xã hội hóa giáo dục, xây dựng xã hội học tập; công tác nhân đạo, từ thiện; phối hợp tổ chức tôn vinh, khen thưởng CBNGNLĐ tiêu biểu, nhân rộng điển hình tiên tiến.

- Phối hợp với chuyên môn rà soát, giám sát việc thực hiện chế độ chính sách cho CBNGNLĐ; tham gia nghiên cứu, tổ chức thảo luận, góp ý và đề xuất phản biện những chính sách mới liên quan trực tiếp đến đội ngũ; bám sát cơ sở; nắm bắt tâm tư, nguyện vọng, tiếp thu ý kiến,chủ động phát hiện, phối hợp kịp thời giải quyết những khó khăn, vướng mắc; phản ánh với cấp trên những bất cập trong quá trình đổi mới; phối hợp thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị của ngành, của nhà trường và đơn vị. 

- Tăng cường phối hợp với chuyên môn chỉ đạo và thực hiện Quy chế dân chủ 
cơ sở; giám sát, phối hợp kiểm tra việc thực hiện chế độ chính sách, pháp luật lao động tại cơ sở; chú trọng việc thực hiện chế độ Hợp đồng lao động đối với CBNGNLĐ; phát hiện bất cập, khó khăn vướng mắc và tham mưu cùng giải quyết. 

- Tổ chức khảo sát tình hình thu nhập, đời sống CBNGNLĐ, tình hình thực hiện quy chế dân chủ cơ sở ở các đơn vị trường học và tham mưu với LĐLĐ thành phố, phối hợp với chuyên môn có giải pháp hỗ trợ cho nhà giáo; phối hợp với chuyên môn triển khai hiệu quả công tác an toàn, vệ sinh lao động, an ninh trường học và vệ sinh an toàn thực phẩm, đảm bảo các điều kiện làm việc cho nhà giáo, bảo vệ sức khỏe, nhân phẩm, danh dự của CBNGNLĐ trong ngành; xây dựng môi trường giáo dục “Xanh-Sạch-Đẹp-Thân thiện-Sáng tạo” và thực hiện mục tiêu xây dựng “Trường học hạnh phúc”, văn hóa học đường; tổ chức vận động CBNGNLĐ thực hiện việc hạn chế rác thải nilon trong đơn vị, trường học.

 - Tham gia xây dựng các nội quy, quy chế, chương trình, kế hoạch phát triển giáo dục - đào tạo của địa phương, đơn vị, trường học; phối hợp chặt chẽ với chuyên môn nâng cao chất lượng, hiệu quả hội nghị CBCCVC, hội nghị NLĐ.

- Chủ động nắm tình hình, phát hiện và có giải pháp kịp thời để bảo vệ danh dự, nhân phẩm của nhà giáo, uy tín của ngành và của đơn vị. Phối hợp với chuyên môn tham mưu với cấp ủy, chính quyền địa phương để can thiệp, có chế tài xử lý nghiêm minh những hành vi vi phạm danh dự, nhân phẩm, uy tín nhà giáo.

- Chủ động tham gia quản lý, xây dựng mối quan hệ lao động hài hòa ổn định; phối hợp với chuyên môn xây dựng đề án, chiến lược phát triển của đơn vị, trường học và của Ngành; tổ chức thực hiện nhiệm vụ, kế hoạch năm học; nâng cao chất lượng tổ chức Hội nghị CBCCVC đầu năm;  tham gia xây dựng các quy định, quy chế của đơn vị; chỉ đạo hiệu quả hoạt động của BTTND; thực hiện hiệu quả vai trò giám sát, phản biện đảm bảo cho CBNGNLĐ được thông tin đầy đủ, được tham gia thảo luận, quyết định và giám sát thực hiện các kế hoạch công tác của nhà trường.

- Tăng cường chất lượng tổ tư vấn để nâng cao hiệu quả công tác giáo dục pháp luật; chỉ đạo đổi mới hoạt động tư vấn pháp luật; linh hoạt trong việc sử dụng tổ chức tủ sách pháp luật tại cơ sở; trợ giúp pháp lý cho CBNGNLĐ và chức năng khởi kiện của tổ chức công đoàn. 
- Thực hiện kế hoạch chủ đề năm 2022 của LĐLĐ tỉnh Quảng Ninh “Chăm lo việc làm, đời sống cho người lao động; phấn đấu hoàn thành cao nhất các mục tiêu, nhiệm vụ của Nghị quyết Đại hội XII Công đoàn Việt Nam. Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh tập trung vào một số nhiệm vụ và mục tiêu cụ thể”; Chương trình công tác trọng tâm năm 2022; Chương trình công tác năm 2022 của UBKT, của Ban nữ công LĐLĐ thành phố. 

4. Đổi mới công tác thi đua khen thưởng; tổ chức hiệu quả các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động góp phần nâng cao chất lượng giáo dục, đào tạo

- Triển khai phong trào thi đua, các cuộc vận động trong Ngành, thành phố phù 
hợp với nội dung và các đợt thi đua của Thành phố, của Ngành và của tổ chức Công đoàn. Vận động cán bộ, nhà giáo, người lao động tích cực thực hiện phong trào thi đua “Dạy tốt- học tốt” với chủ đề “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học”, phát huy hiệu quả các nhóm nhà giáo cùng nhau phát triển, tăng cường các sản phẩm, sáng kiến đổi mới có hiệu quả thiết thực.

- Tiếp tục phối hợp với chuyên môn đẩy mạnh các cuộc vận động lớn trong ngành nhằm phát huy sức sáng tạo, khơi dậy tinh thần, trách nhiệm của đội ngũ: cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”; “Dân chủ- Kỷ cương- tình thương- trách nhiệm” xây dựng hình ảnh nhà giáo mẫu mực, tận tụy, tâm huyết, đổi mới, sáng tạo, mô phạm, giàu lòng nhân ái.

- Đổi mới công tác thi đua, khen thưởng: phát động thi đua có chủ đề, chủ điểm khuyến khích được đông đảo CBNGNLĐ tham gia; lựa chọn các hình thức khen thưởng phù hợp và kịp thời tạo động lực cho CBNGNLĐ sáng tạo, đổi mới; khen thưởng đối với nhà giáo, người lao động trực tiếp; xây dựng và nhân rộng các tấm gương điển hình tiên tiến.
5. Công tác tuyên truyền, giáo dục cán bộ, nhà giáo và người lao động thực hiện  chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; các chủ trương đổi mới của ngành Giáo dục, đổi mới hoạt động công đoàn. Trọng tâm là: 

-  Phối hợp với chuyên môn đổi mới nội dung, hình thức, đa dạng hóa công tác tuyên truyền; vận động đội ngũ  thực hiện tốt các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; các chủ trương đổi mới của ngành; Nghị quyết Đại hội Công đoàn cấp trên; tuyên truyền vận động để “Mỗi CBNGNLĐ là một tuyên truyền viên tích cực đối với những chủ trương đổi mới của ngành” tạo sự đồng thuận trong ngành và xã hội;chú trọng tuyên truyền nâng cao bản lĩnh nhà giáo, trình độ chuyên môn, kỹ năng nghề nghiệp, kỷ luật lao động đối với CBNGNLĐ; xây dựng đơn vị, trường học đạt chuẩn văn hóa, gia đình nhà giáo văn hóa; làm tốt công tác giáo dục, chính trị tư tưởng, đạo đức, phong cách, lối sống; kịp thời nắm bắt tình hình, tư tưởng của đội ngũ, ngăn chặn những biểu hiện tiêu cực, vi phạm đạo đức, vi phạm pháp luật trong đội ngũ CBNGNLĐ, chủ động tham mưu với cấp trên về những vấn đề mới, về diễn biến mới trong CBNGNLĐ và hoạt động công đoàn. 


- Phối hợp với chuyên môn dưới sự lãnh đạo của tổ chức cơ sở Đảng tuyên truyền tới CBNGNLĐ các sự kiện chính trị lớn của đất nước cũng như của Tỉnh, thành phố: tổ chức phong trào thi đua đặc biệt kỷ niệm 60 ngày thành lập tỉnh Quảng Ninh (30/10/1963 - 30/10/2023), và và Đại hội Công Đoàn các cấp nhiệm kỳ 2022-2023; tổ chức các hoạt động thiết thực nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước, của ngành gắn với học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh nhằm góp phần nâng cao phẩm chất, đạo đức nhà giáo; tác phong, lề lối làm việc; văn hóa ứng xử của CBNGNLĐ. 


- Xây dựng kế hoạch và biện pháp tuyên truyền, giáo dục tư tưởng chính trị, tạo sự đồng thuận trong tập thể CBNGNLĐ về đổi mới giáo dục, có hình thức tuyên truyền, tìm hiểu về yêu cầu đối với nhà trường và đối với giáo viên trong quá trình hội nhập quốc tế và cách mạng công nghiệp 4.0. 

- Triển khai xây dựng đời sống văn hóa cơ sở và văn hóa ứng xử trong trường học; phối hợp xây dựng và tổ chức thực hiện có hiệu quả Bộ quy tắc ứng xử trong nhà trường trên cơ sở Bộ quy tắc ứng xử Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành; chủ động định hướng tư tưởng cho CBNGNLĐ theo đúng chủ trương, đường lối của Đảng, pháp luật của Nhà nước.

- Làm tốt công tác truyền thông về các hoạt động Công đoàn trên các phương tiện thông tin đại chúng và phương tiện truyền thông của đơn vị; gửi bài phản ánh, trao đổi kinh nghiệm trong hoạt động Công đoàn; tôn vinh gương “Người tốt, việc tốt” qua cổng thông tin điện tử của Sở Giáo dục và Đào tạo.

6. Tiếp tục đổi mới công tác chỉ đạo, điều hành, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ công đoàn, hướng mọi hoạt động công đoàn về cơ sở; xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh, tham gia xây dựng Đảng

- Đổi mới công tác chỉ đạo, điều hành, chuyển hoàn toàn từ cơ chế chỉ đạo hành chính sang cơ chế phục vụ hỗ trợ; thực hiện cải cách hành chính trong hoạt động công đoàn, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong chỉ đạo, quản lý và tổ chức hoạt động. Triển khai các giải pháp tích cực trong quản lý và sử dụng tài chính, tài sản công đoàn; đảm bảo thực hiện đúng, nghiêm các quy định về quản lý tài chính, tài sản công đoàn.

- Tiếp tục triển khai thực hiện chủ đề năm của tổ chức Công đoàn; tổ chức tập huấn kỹ năng, nghiệp vụ công tác công đoàn tại cơ sở một cách linh hoạt và sáng tạo; Chấp hành tốt Điều lệ Công đoàn. Phát triển đoàn viên và xây dựng công đoàn cơ sở vững mạnh; phát hiện, bồi dưỡng và giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét, kết nạp; tích cực tham gia xây dựng Đảng, chính quyền trong sạch, vững mạnh.

-  Tập trung chỉ đạo, nâng cao hiệu quả công tác nữ công tại đơn vị; phối hợp có hiệu quả công tác Bình đẳng giới và Vì sự tiến bộ phụ nữ: chỉ đạo thực hiện có hiệu quả phong trào thi đua “Giỏi việc trường, đảm việc nhà”, gắn với phong trào “Phụ nữ tích cực học tập, lao động, sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc”; phối hợp với chuyên môn triển khai các giải pháp nâng cao trình độ chuyên môn, năng lực nghề nghiệp cho nữ CBNGNLĐ; Thực hiện chế độ, chính sách liên quan đến cán bộ, nhà giáo và lao động nữ tại các đơn vị. 

-  Tăng cường hoạt động Ủy ban kiểm tra công đoàn tại cơ sở. Thực hiện chương trình kiểm tra, giám sát, chú trọng nội dung thực hiện Điều lệ Công đoàn Việt Nam và công tác tài chính công đoàn; tăng cường công tác kiểm tra, giám sát; tập trung kiểm tra công tác thu, phân phối, sử dụng, quản lý tài chính, tài sản tại cơ sở.

- Nâng cao hiệu quả trong công tác quản lý và sử dụng  tài chính, tài sản công đoàn; thực hiện tốt công tác thu chi, quản lý và sử dụng nguồn kinh phí công đoàn; triển khai các giải pháp tích cực trong quản lý và sử dụng tài chính, tài sản công đoàn; đảm bảo thực hiện đúng, nghiêm các quy định về quản lý tài chính, tài sản công đoàn. Đảm bảo thực hiện nghiêm túc đúng quy định về thu, chi tài chính công đoàn; Thực hiện nghiêm túc việc thực hiện thực hiện dự toán, quyết toán tài chính theo hướng dẫn của LĐLĐ thành phố.
III. CÁC CHỈ TIÊU LỚN TRONG NĂM
- Phát huy vai trò trách nhiệm tập thể giáo viên thực hiện tốt quy chế dân chủ trong nhà trường.

- Phấn đấu 100% CĐV đạt danh hiệu “Giỏi việc trường, đảm việc nhà”.
- Không có đoàn viên lao động vi phạm pháp luật. Điều lệ công đoàn, Quy chế chuyên môn, quy chế của ngành, nội quy cơ quan. Không có trường hợp vi phạm chính sách DSKHHGĐ.
- 100% CBGV-NV tích cực tham gia các hoạt động để cùng với chính quyền xây dựng trường tiên tiến.

- 100% ĐVLĐ tham gia các phong trào thi đua, các cuộc vận động lớn, tham gia quỹ tương trợ tham quan.
- Tổ chức một chuyến tham quan hè 2023.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. BCH công đoàn căn cứ nghị quyết, chương trình công tác để xây dựng hoạt động theo tháng, tuần.
2. Chủ động phối hợp với chính quyền, các tổ chức đoàn thể, tổ chuyên môn tổ chức thực hiện

3. Các ban, các tổ chức CĐ căn cứ chương trình công tác của BCH triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả từ cấp tổ.


Trên đây là kế hoạch hoạt động công đoàn cơ sơ rường mầm non Phương Nam năm học 2022-2023, kính mong nhận được sự quan tâm giúp đỡ, chỉ đạo của công đoàn cấp trên.
CHỦ TỊCH

Phùng Kim Huệ
KẾ HOACH HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN

THÁNG 8 NĂM HỌC 2023 - 2024
	NỘI DUNG KẾ HOẠCH
	BIỆN PHÁP THỰC HIỆN

	- Tuyên truyền đường lối, chủ chương, chính sách pháp luật của Đảng và nhà nước đến cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường.

- Duy trì và phát triển số lượng trẻ trong trường mầm non

- Thực hiện các phong trào thi đua. 

- Tham gia chuẩn bị tốt nội dung khai giảng và tết trung thu cho trẻ.
- Xây dựng đoàn kết nội bộ, triển khai các quy chế: Thu chi ngân sách CĐ, Quỹ thăm hỏi, thăm quan du lịch, Thi đua khen thưởng.

- Thăm hỏi, động viên CBGV, NV. 

- Họp công đoàn tháng 8/2023.
	- Thường xuyên tuyên truyền phổ biến tới các đoàn viên trong công đoàn thực hiện tốt các đường lối chính sách pháp luật của Đảng và nhà nước thông qua các cuộc họp tổ công đoàn, thông qua tài liệu báo chí trang thông tin điện tử….  

- Kết hợp với nhà trường duy trì và phát triển số lượng trẻ ra lớp ngày một nâng cao. Tuyên truyền qua các buổi họp phụ huynh, việc nâng cao chất lượng chăm sốc nuôi dạy, qua các phong trào thi đua.

- Có kế hoạch chỉ đạo thực hiện tốt các phong trào thi đua do công đoàn ngành phát động.

- Phối hợp chuyên môn triển khai các khối lớp luyện tập văn nghệ với chủ đề “Khai giảng năm học mới”.
- Thực hiện tốt qui chế dân chủ trong nhà trường, nắm bắt tâm tư nguyện vọng của chị em, động viên hỏi thăm kịp thời gia đình đoàn viên gặp khó khăn. Động viên chị em yên tâm công tác.

- Cùng BCH thăm hỏi kịp thời CBCNVC lúc ốm đau hiếu hỉ....

- Chuẩn bị nội dung đánh giá công tác tháng 8/2023 và triển khai công tác tháng 9/2023.


KẾ HOACH HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN
THÁNG 9 NĂM HỌC 2023 - 2024

	NỘI DUNG KẾ HOẠCH
	BIỆN PHÁP THỰC HIỆN

	- Tuyên truyền đường lối, chủ chương, chính sách pháp luật của Đảng và nhà nước đến cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường.

- Công tác tuyển sinh.
- Phối hợp với nhà trường tổ chức khai giảng năm học 2023- 2024.
- Tuyên truyền phát động CBGV - NV hưởng ứng tháng ATGT, ký cam kết thực hiện các phong trào thi đua do Công đoàn và nhà trường phát động. Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày pháp luật nước cộng hòa XHCNVN trong CNVCLĐ thành phố năm 2023.
 - Tiếp tục thực hiện các phong trào thi đua.
- Thăm hỏi, động viên CBGV, NV. 

- Tổ chức lễ hội trung thu cho các cháu.

- Tham mưu cùng với nhà trường tổ chức Hội nghị cán bộ, viên chức, lao động năm học 2023- 2024.
- Họp công đoàn tháng 9/2023.

	- Thường xuyên tuyên truyền phổ biến tới các đoàn viên trong công đoàn thực hiện tốt các đường lối chính sách pháp luật của Đảng và nhà nước thông qua các cuộc họp tổ công đoàn, thông qua tài liệu báo chí trang thông tin điện tử….  
- Kết hợp với nhà trường đôn đốc chị em giáo vên thực hiện nghiêm túc lịch tuyển sinh trẻ ra lớp ở mỗi địa bàn. Tuyên truyền về tầm quan trọng của bậc học mầm non tới từng gia đình có con em trong độ tuổi mẫu giáo đặc biệt là gia đình có trẻ 5 tuổi và trẻ khuyết tật.
- Kết hợp với nhà trường chuẩn bị nội dung, trang trí, tổ chức lễ khai giảng năm học mới. Thực hiện tốt công tác tuyên truyền về bậc học mầm non qua ngày lễ khai giảng.

- Phối kết hợp với chuyên môn và nhà trường xây dựng kế hoạch thực hiện phong trào và tổ chức cho giáo viên ký cam kết.

- Treo băng rôn khẩu hiệu tuyên truyền.

- Kết hợp với nhà trường, các tổ trưởng tổ khối xây dựng môi trường sư phạm. Giáo viên xây dựng lồng ghép các hoạt động hưởng ứng Ngày pháp luật nước cộng hòa XHCNVN.
- Tiếp tục thực hiện phong trào giỏi việc trường, đảm việc nhà trong nữ cán bộ giáo viên. 
 - BCH kết hợp nhà trường quan tâm, động viên thăm hỏi kịp thời đoàn viên ốm đau, hiếu hỉ....
- Kết hợp với nhà trường chuẩn bị nội dung, hình thức tổ chức lễ hội trung thu cho các cháu tại trường. Tạo không khí đón tết trung thu tưng bừng ở các nhóm lớp. Kết hợp với phụ huynh các cháu cùng tổ chức lễ hội trung thu.

- Kết hợp với chuyên môn chuẩn bị nội dung tổ chức Hội nghị cán bộ, viên chức lao động năm học 2023 - 2024 đạt kết quả tốt.
- Chuẩn bị nội dung đánh giá công tác tháng 9/2023 và triển khai công tác tháng 10/2023.


KẾ HOACH HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN
THÁNG 10 NĂM HỌC 2023-2024

	NỘI DUNG KẾ HOẠCH
	BIỆN PHÁP THỰC HIỆN

	-Tuyên truyền đường lối, chủ chương, chính sách pháp luật của Đảng và nhà nước đến cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường.

- Tiếp tục thực hiện các phong trào và các cuộc vận động của ngành, thực hiện đề án 06, một triệu sáng kiến giai đoạn 2
- Chuẩn bị nội dung tổ chức kỷ niệm ngày phụ nữ Việt Nam 20/10.

- Thực hiện công tác nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ trong trường mầm non.

- Tổ chức chuyên đề: Sinh hoạt chuyên môn cụm số 1
- Tham gia tập huấn nghiệp vụ cán bộ công đoàn giải quyết đơn, khiếu nại tố cáo liên quan đến đại hội công đoàn các cấp và đại hội XIV công đoàn Quảng ninh nhiệm kỳ 2023- 2028
- Thăm hỏi, động viên CBGV, NV. 

- Họp công đoàn tháng 10/2022.

	- Thường xuyên tuyên truyền phổ biến tới các đoàn viên trong công đoàn thực hiện tốt các đường lối chính sách pháp luật của Đảng và nhà nước thông qua các cuộc họp tổ công đoàn, thông qua tài liệu báo chí trang thông tin điện tử…. 
- Vận động đoàn viên công đoàn đẩy mạnh thực hiện các phong trào các cuộc vận động trong trường mầm non, thực hiện đề án 06, một triệu sáng kiến giai đoạn 2
- Thi đua đạt nhiều thành tích kỷ niệm ngày phụ nữ Việt nam 20/10. Kết hợp với Ban nữ công của trường xây dựng nội dung, hình thức tổ chức kỷ niệm ngày phụ nữ Việt nam 20/10 với nội dung phong phú, hình thức hấp dẫn thiết thực với chị em đoàn viên tạo không khí cởi mở, vui vẻ trong ngày 20/10.
- Kết hợp với nhà trường Thực hiện tốt việc nâng cao chất lượng chăm sóc trẻ trong trường mầm non, đảm bảo chế độ sinh hoạt của trẻ, cho trẻ ăn đảm bảo đủ chất, lượng, kết hợp với ban thanh tra của trường thường xuyên giám sát việc giao nhận, thực phẩm. Nhắc nhở chị em chế biến thực phẩm đảm bảo vệ sinh dinh dưỡng theo đúng yêu cầu, để nâng cao chất lượng chăm sóc trẻ.
- Kết hợp với tổ trưởng tổ khối động viên, đôn đốc chuẩn bị dạy đạt hiệu quả cao.
- BCH công đoàn tham gia tập huấn nghiệp vụ cán bộ công đoàn giải quyết đơn, khiếu nại tố cáo liên quan đến đại hội công đoàn các cấp và đại hội XIV công đoàn Quảng ninh nhiệm kỳ 2023- 2028.
- Cùng BCH thăm hỏi kịp thời CBCNVC lúc ốm đau hiếu hỉ....
- Chuẩn bị nội dung đánh giá công tác tháng 10/2022 và triển khai công tác tháng 11/2022.


KẾ HOACH HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN
THÁNG 11 NĂM HỌC 2023-2024
	NỘI DUNG KẾ HOẠCH
	BIỆN PHÁP THỰC HIỆN

	- Tuyên truyền đường lối, chủ chương, chính sách pháp luật của Đảng và nhà nước đến cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường.
-Tuyên truyền đại hội công đoàn các cấp thành phố Uông Bí tiến tới đại hội XIV Công đoàn tỉnh Quảng Ninh và Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam nhiệm kỳ 2023-2028
- Tham gia tập huấn nghiệp vụ cán bộ công đoàn hướng dẫn Hội Nghị nhiệm kỳ 2023-2028
- Tổ chức kỷ niệm ngày 20/11.
- Phát động phong trào thi đua dạy tốt học tốt

- Thực hiện tốt việc nâng cao chất lượng các chuyên đề.

- Tiếp tục thực hiện các phong trào thi đua. 

- Tổ chức hội thi “Phát triển vận động cho trẻ mầm non”  cấp Thành phố.

- Thăm hỏi, động viên CBGV, NV. 

- Họp công đoàn tháng 11/2023
	- Thường xuyên tuyên truyền phổ biến tới các đoàn viên trong công đoàn thực hiện tốt các đường lối chính sách pháp luật của Đảng và nhà nước thông qua các cuộc họp tổ công đoàn, thông qua tài liệu báo chí trang thông tin điện tử….  
-Thường xuyên tuyên truyền phổ biến tới các đoàn viên trong công đoàn đại hội công đoàn các cấp thành phố Uông Bí tiến tới đại hội XIV Công đoàn tỉnh Quảng Ninh và Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam

nhiệm kỳ 2023-2028
-  BCH công đoàn tham gia tập huấn nghiệp vụ cán bộ công đoàn hướng dẫn Hội Nghị nhiệm kỳ 2023-2028.
- Kết hợp với nhà trường chỉ đạo các tổ trưởng tổ khối xây dựng chương trình văn nghệ ở các lớp có nội dung phong phú và tổ chức kỉ niệm ngày nhà giáo Việt Nam 20/11.
- Kết hợp với nhà trường phát động phong trào thi đua dạy thật tốt học thật tốt, đổi mới nội dung hình thức tổ chức ở các hoạt động, tổ chức thao giảng mỗi giáo viên một hoạt động.
- Đôn đốc giáo viên được giao nhiệm vụ thực hiện chuyên đề đạt hiệu quả trong việc thiết kế tiết dạy cũng như việc đổi mới hình thức tổ chức, việc chuẩn bị đồ dùng phục vụ tiết dạy sinh động, mang tính sư phạm. Qua chuyên đề giáo viên trong toàn trường được học hỏi nâng cao nghiệp vụ sư phạm.

- Tiếp tục đẩy mạnh các phong trào thi đua trong năm học.
- Công đoàn cùng chuyên môn đôn đốc GV, NV chuẩn bị tốt các nội dung tham gia hội thi “Phát triển vận động cho trẻ mầm non”  cấp Thành phố.

- Cùng BCH thăm hỏi kịp thời CBCNVC lúc ốm đau hiếu hỉ....

- Chuẩn bị nội dung đánh giá công tác tháng 11/2023 và triển khai công tác tháng 12/2023.


KẾ HOACH HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN
THÁNG 12 NĂM HỌC 2023-2024

	NỘI DUNG KẾ HOẠCH
	BIỆN PHÁP THỰC HIỆN

	- Tuyên truyền đường lối, chủ chương, chính sách pháp luật của Đảng và nhà nước đến cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường.

- Duy trì và phát triển số lượng trẻ trong trường mầm non.
- Phối hợp với chuyên môn, Ban thanh tra nhân dân tăng cường kiểm tra, giám sát việc thực hiện nề nếp chuyên môn của CBGV trong công tác kiểm tra các hoạt động sư phạm học kỳ I.

- Kết hợp với nhà trường xây dựng chuyên đề đạt kết quả tốt.
- Tổ chức kỷ niệm ngày 22/12

- Tổ chức sơ kết, đánh giá công tác Công đoàn học kỳ I.

- Thăm hỏi, động viên CBGV, NV. 
- Họp công đoàn tháng 12/2023.
	- Có kế hoạch tuyên truyền phổ biến tới các đoàn viên trong công đoàn thực hiện tốt các đường lối chính sách pháp luật của Đảng và nhà nước thông qua các cuộc họp tổ công đoàn, thông qua tài liệu báo chí trang thông tin điện tử….  

- Kết hợp với nhà trường duy trì và phát triển số lượng trẻ ra lớp ngày một nâng cao. Tuyên truyền qua các buổi họp phụ huynh, việc nâng cao chất lượng chăm sóc nuôi dạy, qua các phong trào thi đua.

- Phát động phong trào thi đua dạy tốt, học tốt, giáo viên nghiên cứu bài, chuẩn bị đồ dùng đồ chơi phục vụ cho tiết dạy, ứng dụng phần mềm, công nghệ thông tin vào các giờ học đạt hiệu quả cao.

- Kết hợp với các tổ trưởng tổ khối xây dựng nội dung chuyên đề, ứng dụng công nghệ thông tin vào giờ học để nâng cao hiệu quả, chất lượng giờ học, làm đồ dùng đồ chơi phục vụ cho chuyên đề
- Phối hợp với chuyên môn hoàn thiện hồ sơ đề đón đoàn thanh tra năm 2022.
- Phối hợp với các đoàn thể trong nhà trường tổ chức kỉ niệm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam 22/12.

- Có kế hoạch tổ chức sơ kết công đoàn. Chuẩn bị nội dung nêu những ưu điểm động viên khuyến khích đoàn viên phấn đấu và rút kinh nghiệm những mặt hạn chế cần khắc phục trong học kỳ I và triển khai phương hướng học kỳ II.
- Cùng BCH thăm hỏi kịp thời CBCNVC lúc ốm đau hiếu hỉ....
- Chuẩn bị nội dung đánh giá công tác tháng
 12/2023 và triển khai công tác tháng 01/2024.


KẾ HOACH HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN
THÁNG 01 NĂM HỌC 2023-2024

	NỘI DUNG KẾ HOẠCH
	BIỆN PHÁP THỰC HIỆN

	- Tuyên truyền đường lối, chủ chương, chính sách pháp luật của Đảng và nhà nước đến cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường.

- Duy trì và phát triển số lượng trẻ trong trường mầm non.
- Triển khai thực hiện chủ đề công tác năm 2022 của LĐLĐ Thành phố, của ngành. 
- Vận động đoàn viên - cán bộ, giáo viên, người lao động cam kết thực hiện tốt các quy định của Chính phủ, của Tỉnh về không buôn bán, tàng trữ, sử dụng pháo nổ, đốt thả đèn trời, chấp hành nghiêm Luật An toàn giao thông.v.v… 

- Thăm hỏi, động viên CBGV, NV. 

- Họp công đoàn tháng 01/2024.
	- Có kế hoạch tuyên truyền phổ biến tới các đoàn viên trong công đoàn thực hiện tốt các đường lối chính sách pháp luật của Đảng và nhà nước thông qua các cuộc họp tổ công đoàn, thông qua tài liệu báo chí trang thông tin điện tử….  

- Kết hợp với nhà trường duy trìvà phát triển số lượng trẻ ra lớp ngày một nâng cao. Tuyên truyền qua các buổi họp phụ huynh, việc nâng cao chất lượng chăm sóc nuôi dạy, qua các phong trào thi đua.

- Kết hợp với nhà trường thực hiện tốt chủ đề của ngành Quản lý tốt, dạy tốt, học tốt”. Đổi mới nội dung hình thức tổ chức ở các hoạt động, ứng dụng phần mềm nudtrikid vào việc giảng dạy để nâng cao hiệu quả. 

- Nhắc nhở đoàn viên đổi mới trong việc thiết kế tiết dạy cũng như việc đổi mới hình thức tổ chức ứng dụng công nghệ thông tin vào giờ học đạt hiệu quả cao, việc chuẩn bị đồ dùng phục vụ tiết dạy sinh động, mang tính sư phạm. 

- Kết hợp với nhà trường cho đoàn viên ký cam kết không vận chuyển, tàng chữ và đốt pháo trong dịp tết

- Cùng BCH thăm hỏi kịp thời CBCNVC lúc ốm đau hiếu hỉ....

- Chuẩn bị nội dung đánh giá công tác tháng 01/2024 và triển khai công tác tháng 02/2024.


KẾ HOACH HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN
THÁNG 02 NĂM HỌC 2023-2024 

	NỘI DUNG KẾ HOẠCH
	BIỆN PHÁP THỰC HIỆN

	- Tuyên truyền đường lối, chủ chương, chính sách pháp luật của Đảng và nhà nước đến cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường
- Duy trì số lượng trẻ trong trường mầm non, ổn định nề nếp lớp sau nghỉ tết.

- Nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ trong trường mầm non.
- Thực hiện các phong trào do công đoàn Giáo dục phát động

- Làm đồ dùng, đồ chơi tự tạo để phục vụ cho các hoạt động học và vui chơi của trẻ.

- Tiếp tục thực hiện các phong trào và các cuộc vận động của ngành phát động. Tiếp tục thực hiện xây dựng đoàn kết nội bộ trong nhà trường gắn liền xây dựng cơ quan văn hoá - thực hiện cuộc vận động kỷ cương - tình thương - trách nhiệm

- Thăm hỏi, động viên CBGV, NV. 

- Họp công đoàn tháng 02/2024.
	- Có kế hoạch tuyên truyền phổ biến tới các đoàn viên trong công đoàn thực hiện tốt các đường lối chính sách pháp luật của Đảng và nhà nước thông qua các cuộc họp tổ công đoàn, thông qua tài liệu báo chí trang thông tin điện tử….  

- Kết hợp với nhà trường duy trì và phát triển số lượng trẻ ra lớp ngày một nâng cao. Tuyên truyền qua các buổi họp phụ huynh, việc nâng cao chất lượng chăm sóc nuôi dạy, qua các phong trào thi đua.

- Phát động phong trào thi đua dạy tốt, học tốt, giáo viên nghiên cứu bài, chuẩn bị đồ dùng đồ chơi phục vụ cho tiết dạy, ứng dụng phần mềm, công nghệ thông tin vào các giờ học đạt hiệu quả cao.

- Động viên đoàn viên tham gia đầy đủ các quỹ do Công doàn phát động.

- Phát động phong trào làm đồ dùng, đồ chơi ở các tổ, khối, đồ dùng được làm từ những nguyên vật liệu dễ kiếm, tận dụng đồ phế thải đảm bảo vệ sinh, an toàn cho trẻ
- Phối hợp với chuyên môn tuyên truyền, thực hiện các phong trào và các cuộc vận động của ngành phát động. Tiếp tục thực hiện xây dựng đoàn kết nội bộ trong nhà trường gắn liền xây dựng cơ quan văn hoá - thực hiện cuộc vận động kỷ cương - tình thương - trách nhiệm và tổ chức ký cam kết thực hiện trong toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên.
- Cùng BCH thăm hỏi kịp thời CBCNVC lúc ốm đau hiếu hỉ....

- Chuẩn bị nội dung đánh giá công tác tháng 02/2024 và triển khai công tác tháng 03/2024.


KẾ HOACH HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN
THÁNG 03 NĂM HỌC 2021-2022

	NỘI DUNG KẾ HOẠCH
	BIỆN PHÁP THỰC HIỆN

	- Nhắc nhở đoàn viên chú ý công tác phát triển số lượng trẻ trong trường mầm non.
- Tổ chức phong trào NH, VN kỷ niệm ngày Quốc tế phụ nữ 8/3.
- Thi đua dạy tốt học tốt chào mừng ngày quốc tế PN 8/3 và TLĐTNCSHCM 26/3.
- Xây dựng môi trường thân thiện, học sinh tích cực trong trường mầm non.
- Làm hồ sơ đề nghị công nhận “cơ quan, đơn vị văn hóa” năm 2023. 

- Kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ của CĐV. Phối hợp với chuyên môn chấn chỉnh nề nếp chuyên môn của CBGV và kiểm tra các hoạt động sư phạm nhà giáo.
- Thăm hỏi, động viên CBGV, NV. 

- Họp công đoàn tháng 03/2024.
	- Kết hợp với nhà trường duy trì và phát triển số lượng trẻ ra lớp ngày một nâng cao. Tuyên truyền qua các buổi họp phụ huynh, việc nâng cao chất lượng chăm sóc nuôi dạy, qua các phong trào thi đua.

- Kết hợp với chuyên môn, Ban nữ công chuẩn bị nội dung, tổ chức lễ kỷ niệm ngày quốc tế phụ nữ 8/3, với nội dung gặp mặt, toạ đàm, văn nghệ, tặng quà nhân ngày quốc tế phụ nữ. 

- Phối hợp các đoàn thể trong nhà trường tổ chức các hoạt động chào mừng ngày quốc tế 8/3 và ngày thành lập đoàn 26/3.
- Phát động phong trào xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực. Mỗi giáo viên là tấm gương sáng cho học sinh, xây dựng môi trường xanh, sạch, đẹp, mỗi nhóm lớp tự xây dựng góc chơi, góc học tập cho trẻ sinh động, phong phú. Rèn cho trẻ các kỹ năng vệ sinh các nhân, vệ sinh môi trường.... 

- Phối hợp với chuyên môn hoàn thiện hồ sơ đề nghị công nhận “ Cơ quan, đơn vị văn hóa” năm 2023.
- Nắm bắt kết quả thăm lớp dự giờ là căn cứ đánh giá xếp loại.
- Cùng BCH thăm hỏi kịp thời CBCNVC lúc ốm đau hiếu hỉ....

- Chuẩn bị nội dung đánh giá công tác tháng 03/2024 và triển khai công tác tháng 04/2024.


KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN
                      THÁNG 4 NĂM HỌC 2023 - 2024

	NỘI DUNG KẾ HOẠCH
	BIỆN PHÁP THỰC HIỆN

	- Động viên đoàn viên Duy trì và phát triển số lượng trẻ trong trường.

- Xây dựng môi trường thân thiện, học sinh tích cực trong trường mầm non

- Cán bộ, giáo viên hoàn thành SKKN nộp PGD.
- Xây dựng kế hoạch triển khai các hoạt động “Tháng Công nhân”; triển khai kế hoạch tổ chức đợt sinh hoạt chính trị “Học Bác lòng ta trong sáng hơn” và các hoạt động chào mừng kỷ niệm 132 năm ngày sinh Bác Hồ (19/5/1890 - 19/5/2022), kỷ niệm 46 năm giải phóng Miền Nam, thống nhất Đất nước.
- Hưởng ứng phong trào “Ngày chủ nhật xanh” do phường phát động.
- Tổ chức thăm hỏi động viên, kịp thời đoàn viên lúc ốm đau, hiếu hỉ.
- Họp công đoàn tháng 4.

	- Kết hợp với nhà trường duy trì và phát triển số lượng trẻ ra lớp ngày một nâng cao. Rà soát số trẻ trong độ tuổi chưa ra lớp và điều tra trẻ trên địa bàn phường đi học ở các cơ sở khác. Điều tra huy động 100% trẻ 5 tuổi ra lớp.

- Kết hợp với nhà trường, tổ khối xây dựng KH theo chủ đề. Xây dựng môi trường xanh, sạch, đẹp, mỗi nhóm lớp tự xây dựng góc chơi, góc học tập cho trẻ sinh động, phong phú. Rèn cho trẻ các kỹ năng vệ sinh các nhân, vệ sinh môi trường.... 

- Kết hợp với chuyên môn đôn đốc giáo viên, đoàn viên hoàn thành hồ sơ chuyên môn, hoàn thành sáng kiến kinh nghiệm có chất lượng và hiệu quả. 

- Phối hợp với chuyên môn tổ chức các hoạt động “Tháng Công nhân”; tổ chức đợt sinh hoạt chính trị “Học Bác lòng ta trong sáng hơn” và các hoạt động chào mừng kỷ niệm 136 năm ngày sinh Bác Hồ (19/5/1890 - 19/5/2024), kỷ niệm 46 năm giải phóng Miền Nam, thống nhất Đất nước.
- Phối hợp với nhà trường tổ chức CBGV, NV cùng các đoàn thể trên địa bàn phường tham gia “ Ngày chủ nhật xanh”, trồng cây và dọn vệ sinh xung quanh trường.
- Tổ chức thăm hỏi đoàn viên kịp thời.
- Chuẩn bị nội dung đánh giá công tác tháng 4 và nhiệm vụ công tác tháng 5.


KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN
THÁNG 05 NĂM HỌC 2023 - 2024
	NỘI DUNG KẾ HOẠCH
	BIỆN PHÁP THỰC HIỆN

	Duy trì và phát triển số lượng trẻ trong trường mầm non

- Tiếp tục thực hiện các phong trào và các cuộc vận động của ngành phát động.

- Giáo viên hoàn thành hồ sơ sổ sách
- Trao thẻ cho đoàn viên công đoàn các đơn vị mới kết nạp 5 tháng đầu năm 2021 (Thông qua việc áp dụng phần mền quản lý đoàn viên công đoàn của Tổng LĐLĐ Việt Nam).

- Công đoàn cùng với nhà trường đánh giá xếp loại bình xét thi đua trong năm học. Khen thưởng con CB,GV,NV có thành tích trong học tập.

- Giới thiệu đoàn viên Công đoàn ưu tú cho chi bộ Đảng xem xét bồi dưỡng  kết nạp nhân dịp kỷ niệm ngày sinh của Bác.

- Tổ chức họp đánh giá kết quả công tác tháng 5, đọc báo cáo tổng kết công đoàn năm học 2023 - 2024.
- Tuyên truyền hoạt động chào mừng 136 năm ngày Quốc tế Lao động 1/5; 
- Tổ chức thăm hỏi động viên, kịp thời đoàn viên lúc ốm đau, hiếu hỉ.
	- Kết hợp với nhà trường duy trì và phát triển số lượng trẻ ra lớp ngày một nâng cao. Nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ trong trường mầm non.
- Phối hợp với chuyên môn tuyên truyền, thực hiện các phong trào và các cuộc vận động của ngành phát động. 
- Kết hợp với chuyên môn đôn đốc giáo viên, đoàn viên hoàn thành hồ sơ sổ sách trong năm học.
- Tổ chức trao thẻ đoàn viên cho đoàn viên công đoàn.
- Căn cứ vào phong trào thi đua và kết quả phấn đấu của đoàn viên bình xét. Khen thưởng kịp thời con CB,GV,NV có thành tích trong học tập.

- Phối hợp cùng chuyên môn bình xét, lùa chọn đoàn viên Công đoàn ưu tú cho chi bộ Đảng xem xét bồi dưỡng  kết nạp.
- Nêu những ưu điểm động viên khuyến khích đoàn viên phấn đấu và rút kinh nghiệm những mặt hạn chế cần khắc phục. Xin ý kiến của đoàn viên về bản báo cáo tổng kết hoạt động công đoàn năm học 2023- 2024.

- Kỷ niệm Ngày quốc tế Lao động trong toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên.
- Tổ chức thăm hỏi đoàn viên kịp thời.


KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN

THÁNG 06 NĂM HỌC 2023 - 2024
	NỘI DUNG KẾ HOẠCH
	BIỆN PHÁP THỰC HIỆN

	- Tổ chức các hoạt động Tháng hành động vì trẻ em và Ngày gia đình Việt Nam. Tuyên truyền phòng chống ma tuý, TNXH, HIV/AIDS nhân kỷ niệm ngày Thế giới phòng chống ma tuý 26/6. 

- Tổ chức tết thiếu nhi 1/6.

- Tổ chức cho CB,GV,NV đi tham quan, du lịch.
- Thực hiện nghỉ hè theo đúng quy định

- Tham gia trông trẻ trong dịp hè theo nguyện vọng ( GV,NV có nguyện vọng)
- Tổ chức thăm hỏi động viên, kịp thời đoàn viên lúc ốm dau, hiếu hỉ.

	- Phối hợp với chuyên môn tuyên truyền, thùc hiÖn c¸c phong trµo vµ c¸c cuéc vËn ®éng cña ngµnh phát động: Tháng hành động vì trẻ em và Ngày gia đình Việt Nam. Tuyên truyền phòng chống ma tuý, TNXH, HIV/AIDS.
- Phối hợp chuyên môn tổ chức tết thiếu nhi 1/6, biểu dương, tặng quà con CNVCLĐ trong ngành.

- Phối hợp với nhà trường lên kế hoạch tổ chức cho CB,GV,NV đi tham quan, du lịch.
- Phối hợp với nhà trường lên kế hoạch nghỉ hè cho CB, GV,  NV theo quy định. 
- Yêu cầu GV có nguyện vọng trông trẻ trong dịp hè nộp đơn đăng ký về nhà trường.
- Tổ chức thăm hỏi đoàn viên kịp thời.


                                                                  


