PHÒNG GD&ĐT UÔNG BÍ        CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
CỤM CM MẦM NON SỐ 1                             Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

         Số: 01/KH-CMN                                                Uông Bí, ngày 19 tháng 11  năm 2023

KẾ HOẠCH TỔ CHỨC CHUYÊN ĐỀ CỤM SỐ 1
NĂM HỌC 2023-2024
Căn cứ công văn Số 1251/PGDĐT ngày 06 tháng 9 năm 2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Thành phố Uông Bí V/v Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục mầm non năm học 2023-2024; 
Căn cứ Kế hoạch số 1620/KH-MNPĐ ngày 17 tháng 11 năm 2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Thành phố Uông Bí V/v Hướng dẫn thực hiện chuyên môn cấp học mầm non năm học 2023-2024.
Căn cứ vào cuộc họp Cụm chuyên môn (Cụm 1) vào ngày 18 tháng 11 năm 2023. 
Cụm chuyên môn số 1 thống nhất xây dựng Kế hoạch tổ chức chuyên đề cụm  như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
          Sinh hoạt cụm chuyên môn là một trong những biện pháp tích cực đẩy mạnh phong trào thi đua "Dạy tốt, học tốt" nhằm nâng cao chất lượng giáo dục trong nhà trường, đáp ứng nhu cầu cho trẻ chủ động, tích cực tham gia vào các hoạt động. Bên cạnh đó, đẩy mạnh sinh hoạt chuyên môn theo cụm còn nhằm tạo ra sự chuyển biến mạnh mẽ và rõ nét về chất lượng, hiệu quả công tác bồi dưỡng thường xuyên cho đội ngũ CBQL - Giáo viên các trường, nhằm đáp ứng yêu cầu, nâng cao chất lượng, hiệu quả giáo dục mầm non.
          Tổ chức chuyên đề cụm với Chương trình “Lễ hội vui xuân” tạo cơ hội cho trẻ phát triển tình cảm kỹ năng xã hội, khả năng cảm thụ nghệ thuật. Tạo sân chơi cho các bé được giao lưu, học hỏi nâng cao kỹ năng sống cho các bé giúp các bé mạnh dạn, tự tin trong giao tiếp, rèn luyện tố chất nhanh - mạnh - khéo. 
2. Yêu cầu
        Cụm số 1 xây dựng kế hoạch thực hiện chuyên đề cụm tại trường Mầm non Phương Đông  đảm bảo nội dung đã thống nhất, phù hợp độ tuổi và khả năng nhận thức của trẻ.
          Tổ chức sinh hoạt giao lưu cụm phải tạo không khí vui vẻ, tự nhiên, không căng thẳng phát huy được khả năng tư duy sáng tạo, sự nhanh nhẹn, khéo léo, tính kỷ luật, đoàn kết, hợp tác cao của trẻ.
         Mỗi thành viên trong BGH của Cụm chuyên môn phải có tinh thần chủ động, tích cực tham mưu để các buổi sinh hoạt được phong phú về hình thức tổ chức, sâu sắc về chuyên môn, có tác dụng nâng cao chất lượng mọi mặt của mỗi nhà trường để thực sự mỗi trường trong Cụm chuyên môn đều là những đơn vị hoàn thành tốt nhiệm vụ năm 
học.
II. Nội dung sinh hoạt
-Tổ chức Lễ hội vui xuân có 8 tiết mục văn nghệ. Cụ thể: MN Phương Đông: 4, MN Yên Thanh: 1, MN Phương Nam: 2, MN Vân Anh: 1
III. Thời gian, địa điểm 
1. Thời gian
· ½ ngày 31/01/2024.
         2. Địa điểm
        - Trường Mầm non Phương Đông
       3. Phân công nhiệm vụ:
 - Đ/c Phạm Thị Bạch Yến – Hiệu trưởng trường Mầm non Phương Đông – Cụm trưởng: Chịu trách nhiệm chính trong việc xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch hoạt động của cụm, trực tiếp điều hành việc tổ chức giảng dạy tiết chuyên đề của trường MN Phương Đông. Báo cáo kết quả hoạt động của cụm với Phòng GD&ĐT. 
- Đ/c Bùi Thị Thuỷ - Hiệu trưởng trường Mầm non Phương Nam – Cụm phó: Phối hợp với cụm trưởng xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch hoạt động của cụm trong năm học; trực tiếp điều hành việc tổ chức giảng dạy tiết chuyên đề của trường MN Phương Nam.
- Đ/c Trương Thị Thuý Nga - Hiệu trưởng trường Mầm non Thượng Yên Công – Cụm phó: Phối hợp với cụm trưởng xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch hoạt động của cụm trong năm học; trực tiếp điều hành việc tổ chức giảng dạy tiết chuyên đề của trường MN Thượng Yên Công.
- Các đ/c Phó hiệu trưởng của 4 trường Mầm non Phương Đông, Phương Nam, Yên Thanh, Vân Anh - Ủy viên: Phối hợp với cụm trưởng, cụm phó tổ chức thực hiện kế hoạch hoạt động của cụm trong năm học.
        IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
          BGH các trường trong cụm họp bàn và thống nhất hoạt động, thời gian tổ chức chuyên đề tại các trường Mầm non Phương Đông.
        BGH cụm trường sẽ tham gia góp ý có gì vướng mắc cần thông tin kịp thời để Cụm cùng tham gia hổ trợ và chuẩn bị tốt các điều kiện tổ chức buổi sinh hoạt giao lưu theo nội dung chủ đề mà cụm đã thống nhất;  
         Các trường thực hiện tốt nhiệm vụ đã được phân công để buổi sinh hoạt giao lưu Cụm đạt kết quả và đem lại ý nghĩa phù hợp với ngày chủ đề.
          Trên đây là Kế hoạch tổ chức sinh hoạt chuyên môn Cụm số 1, yêu cầu Hiệu trưởng các trường tổ chức triển khai thực hiện, phân công giáo viên tham dự đảm bảo yêu cầu và thực hiện tốt nhiêm vụ của trường. Trong quá trình thực hiện nếu có gì vướng mắc  có ý kiến  kịp thời để họp Cụm giải quyết./.
    * Nơi nhận:                                                                           TM. CỤM CHUYÊN MÔN SỐ 1      
- Bộ phận CMMN – PGD ĐT để báo cáo;                                              CỤM TRƯỞNG
- Các trường trong Cụm CM  thực hiện.
- Lưu cụm 1;                                                      

	
                                                                                    Phạm Thị Bạch Yến
                                                                                       ( Hiệu trưởng Trường MN Phương Đông)

