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BÁO CÁO TỔNG KẾT 
6 NĂM THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH CHỈ ĐẠO GDMN MỚI
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Thực hiện công văn số: 411/PGD&ĐT-GDMN ngày 03 tháng 05 năm 2016 của Phòng Giáo dục & Đào Tạo Thành phố Uông Bí. 

Căn cứ vào tình hình thực tế việc tổ chức thực hiện chương trình GDMN tại đơn vị.Trường mầm non Phương Nam báo cáo kết quả 6 năm thực hiện chương trình  Giáo dục mầm non mới cụ thể như sau : 

I. Đặc điểm tình hình:

1. Thuận lợi :
- Nhà trường được sự quan tâm của các cấp lãnh đạo đầu tư cơ sở vật chất để tạo điều kiện cho trẻ được ăn ngủ tại trường 

- Trong năm học 2010 - 2011 trường được tiếp quản khu Đá Bạc với 2 phòng học khang trang và được xây mới khu Bạch Đằng với 6 lớp học và các phòng chức năng. Tháng 11/2011 nhà trường được công nhận trường chuẩn cấp độ I.
- Giáo viên trong nhà trường đều có trình độ chuyên môn chuẩn và trên chuẩn, luôn thực hiện tốt công tác chăm sóc nuôi dưỡng trẻ. 
- Ban giám hiệu nhà trường có sự phối hợp nhịp nhàng thực hiện đạt hiệu quả công tác quản lý và công tác chăm sóc giáo dục trẻ theo chương trình GDMN.
- Phụ huynh luôn quan tâm đến trẻ và tạo điều kiện cùng giáo viên chăm sóc nuôi dạy trẻ.

- Nhà trường luôn được sự quan tâm của trạm y tế phường kết hợp cùng y tế trường khám bệnh cho trẻ.

 2. Khó khăn:

- Là vùng nông thôn nên cơ sở vật chất còn nghèo, một số gia đình còn khó khăn nên chưa có điều kiện chăm sóc con cái.

- Một số khu lớp học đã xuống cấp ( Khu Hiệp An), nhà vệ sinh chưa đảm bảo yêu cầu
- Trường có 4 điểm nên việc chỉ đạo và giám sát còn gặp nhiều khó khăn.

- Trẻ đi học không đều trong năm học, còn hay nghỉ, bỏ học giữa chừng đặc biệt vào dịp tết và cuối năm.  
II. Đánh giá về Chương trình GDMN, các tài liệu hướng dẫn thực hiện việc thực hiện Chương trình Giáo dục Mầm non (GDMN)

1. Về Chương trình Giáo dục mầm non. 

Qua 6 năm thực hiện chương trình giáo dục mầm non mới, học sinh đã đạt kết quả tốt về nhận thức, ngôn ngữ, thẩm mỹ, thể chất, phát huy vai trò chủ động, sáng tạo của trẻ trong hoạt động, nhờ đó giúp trẻ tự tin, mạnh dạn, chủ động tiếp cận kiến thức, biết cách tư duy và trang bị các kỹ năng tự giải quyết một số việc đơn giản trong học tập và sinh hoạt hàng ngày.

Năm 2009, Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành chương trình giáo dục mầm non (GDMN) mới nhằm góp phần nâng cao chất lượng công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ. Chương trình GDMN mới gồm 9 chủ đề phân bổ trong 35 tuần/năm học. Để thực hiện các chủ đề trong chương trình, giáo viên đã tích cực làm đồ dùng, đồ chơi, nghiên cứu bài soạn, chọn bài giảng, chuẩn bị đồ chơi phù hợp với lứa tuổi của trẻ và đặc điểm của địa phương.

Thực hiện chương trình GDMN mới,  nhà trường đã xây dựng kế hoạch hoạt động ở các tổ chuyên môn, lựa chọn, kiểm tra bài giảng của giáo viên và kịp thời bổ sung các thiếu sót trong giảng dạy, từ đó rút kinh nghiệm trong quá trình thực hiện. Tích cực tổ chức các hoạt động lồng ghép nội dung bảo vệ môi trường, giáo dục truyền thống, dạy bé ứng xử trong các tiết học, các hoạt động phát triển các lĩnh vực cho trẻ. 
Khuyến khích giáo viên làm đồ dùng, đồ chơi, xây dựng môi trường giáo dục, tạo góc vui chơi phù hợp, nội dung phong phú theo chủ đề ngày lễ, các ngày kỷ niệm, chủ đề năm học. Trẻ đến trường được theo dõi, đánh giá sự phát triển của trẻ thường xuyên trên bộ chuẩn phát triển trẻ em 5 tuổi đối với các lớp 5 tuổi và các lớp mẫu giáo 3, 4 tuổi thông qua các hoạt động hàng ngày của trẻ để đánh giá sau chủ đề, đánh giá cuối độ tuổi, kịp thời bổ sung , điều chỉnh kế hoạch giáo dục phù hợp với trẻ. 

Từ khi thực hiện chương trình GDMN mới nhà trường đã chú ý hơn đến việc lựa chọn những hoạt động gần gũi, thiết thực với cuộc sống của trẻ như giáo dục kỹ năng giao tiếp, ứng xử, dạy kỹ năng tự phục vụ bản thân, kỹ năng giải quyết xung đột, kiềm chế cảm xúc, kỹ năng thêm bớt, giúp trẻ khai thác, tìm tòi, sáng tạo ra nhiều cách chơi, bộc lộ khả năng bản thân và tự tin hơn trong các hoạt động.

Từ năm học 2010 -2011 đến nay số trẻ đến lớp tăng hàng năm đạt chỉ tiêu kế hoạch năm học. Bên cạnh đó, việc tạo cảnh quan môi trường xanh, sạch, đẹp, thân thiện trong trường, lớp là một nhiệm vụ quan trọng trong thực hiện chương trình GDMN mới. Trong 6 năm thực hiện chương trình GDMN mới, cơ sở vật chất, trang thiết bị của nhà trường được quan tâm đầu tư. Trường luôn giữ vững duy trì  đạt chuẩn quốc gia mức độ I. 

2. Về các tài liệu hướng dẫn thực hiện Chương trình: 

- Các tài liệu chương trình GDMN được xây dựng với đầy đủ các thành tố của chương trình, phù hợp với xu hướng xây dựng chương trình GD hiện đại và đảm bảo tính pháp lý theo quy định của Luật Giáo dục về chương trình GDMN; 
- Cấu trúc của chương trình là hợp lý, văn phong tương đối rõ ràng, dễ hiểu; Nội dung chương trình đảm bảo tính khoa học, tính sư phạm, phù hợp với đặc điểm và sự phát triển của trẻ em lứa tuổi mầm non; 
- Các tài liệu của chương trình thể hiện tính mở, với nội dung cơ bản, cốt lõi, đảm bảo GD trẻ toàn diện, gắn với cuộc sống thực của trẻ, thuận tiện cho việc tổ chức thực hiện nội dung theo hướng tích hợp và nhấn mạnh vào các phương pháp “ học qua hành”, “học qua chơi và chơi mà học”.

- Giáo viên có khả năng tổ chức lập kế hoạch GD, thực hiện đầy đủ, nghiêm túc những nội dung được quy định trong chương trình theo hướng tích hợp và theo các chủ đề; Nội dung GD là phù hợp với sự tiếp thu của trẻ theo các độ tuổi nhà trẻ và mầu giáo.
III. Đánh giá Đánh giá về công tác quản lý, chỉ đạo thực hiện Chương trình GDMN

1. Công tác tham mưu; Ban hành văn bản chỉ đạo:

- BGH nhà trường đã triển khai đầy đủ, kịp thời các văn bản của Sở, của phòng GD&ĐT đến tận đội ngũ Cán bộ giáo viên trong nhà trường về thực hiện chương trình Giáo dục Mầm non.

- Chỉ đạo, hướng dẫn sát sao việc lập kế hoạch và thực hiện chương trình GDMN tại các nhóm lớp. Hướng dẫn giáo viên cách nghiên cứu tài liệu, cách lập kế hoạch hoạt động, cách thiết kế mạng nội dung, mạng hoạt động.

- Chỉ đạo giáo viên 5 tuổi thực hiện tốt bộ chuẩn trẻ 5 tuổi.

           - Thường xuyên chỉ đạo các tổ chuyên môn đẩy mạnh công tác bồi dưỡng chuyên môn cho giáo viên trong tổ, tổ chức các chuyên đề cấp trường, cấp tổ, cấp thành phố về đổi mới phương pháp dạy và học.
          - Tạo cơ hội cho giáo viên biết chia sẻ, hợp tác chặt chẽ và thống nhất với nhau để hoàn thành các nhiệm vụ trong quá trình thực hiện chương trình.

          2. Công tác tổ chức tập huấn cho CBQL, GV 

Hàng năm, sở giáo dục và Đào tạo, phòng giáo dục Uông Bí đã tổ chức các lớp tập huấn cho đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, hướng dẫn, chỉ đạo giáo viên thực hiện đúng chương trình giáo dục vào dịp hè và trong năm học, chỉ đạo giáo viên biết cách xây dựng kế hoạch, biết cách tổ chức các hoạt động giáo dục đạt hiệu quả, hướng dẫn giáo viên thực hiện đúng bộ chuẩn PTTE năm tuổi và biết cách xây dựng bộ công cụ để đánh giá trẻ năm tuổi theo các chủ đề.

100% đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên được tham gia lớp tập huấn chuyên môn.
- Tạo điều kiện cho CB GV tham gia các lớp tập huấn do Sở, phòng tổ chức.

- Khuyến khích, động viên CBGV tăng cường công tác tự học, tự bồi dưỡng các kỹ năng khai thác ứng dụng CNTT vào công tác CSGD trẻ.

- Xây dựng kế hoạch dự giờ đồng nghiệp trong nhà trường hàng kỳ, tháng để rút kinh nghiệm tự bồi dưỡng nâng cao năng lực sư phạm..

3. Công tác kiểm tra, giám sát để hỗ trợ trực tiếp của các cấp quản lý đối với việc thực hiện bộ chuẩn PTTE năm tuổi.
- Nhà trường đã xây dựng được bộ công cụ phù hợp để theo dõi, đánh giá sự phát triển của trẻ mẫu giáo, có tính ứng dụng thực tiễn cao, giúp giáo viên nảy sinh nhiều ý tưởng cho các hoạt động học tập, vui chơi, khám phá ở trẻ…Lãnh đạo nhà trường  theo sát và trực tiếp tham gia xây dựng bộ công cụ với giáo viên để công việc khả thi và đạt hiệu quả. 

- Hội đồng chuyên môn của nhà trường đã thường xuyên hổ trợ giúp đỡ cho GV trong việc thực hiện đổi mới phương pháp dạy học.

- BGH, tổ chuyên môn thường xuyên kiểm tra, dự giờ bồi dưỡng giáo viên về phương pháp, kỹ năng sư phạm, cách xác định mục tiêu, lựa chọn nội dung...

- Đánh giá trẻ theo từng chủ đề một cách nghiêm túc, qua đó xác định rõ những kỹ năng nào trẻ đạt, chưa đạt để có hướng bồi dưỡng tiếp theo đạt hiệu quả cao.

- Nhà trường đã tiến hành xây dựng kế hoạch hoạt động đổi mới phương pháp dạy học trên cơ sở kế hoạch chỉ đạo của ngành và đưa ra toàn thể hội đồng sư phạm thảo luận, góp ý nhằm hoàn thiện kế hoạch một cách cụ thể phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương.

- Thành lập mạng lưới chuyên môn của nhà trường để hỗ trợ cho giáo viên về cách lập kế hoạch, phương pháp tổ chức hoạt động, cách đánh giá trẻ cho đội ngũ giáo viên

- Chỉ đạo các lớp trang trí tạo môi trường học tập cho trẻ phù hợp với chủ đề, chủ điểm giáo dục.

- Chú trọng công tác xây dựng giáo viên nòng cốt, lớp điểm để chỉ đạo tốt việc thực hiện GDMN.

4. Công tác chuẩn bị, đầu tư về nguồn lực, điều kiện thực hiện: 

- Trường có khuôn viên khang trang sạch đẹp, môi trường gần gũi, thân thiên. đảm bảo điều kiện cho giáo dục Mầm non . 

- Nhà trường đã chủ động tham mưu với các cấp đầu tư xây dựng và mua sắm trang thiệt bị đến nay đã tương đối đầy đủ, các điều kiện về diện tích đất các khối phòng học, phòng chức năng, khu điều hành, nhà bếp, khu vệ sinh, các trang thiết bị phục vụ chăm sóc nuôi dưỡng đảm bảo đạt chuẩn Quốc gia mức độ I tháng 11/2011.

- Hằng năm, nhà trường đều kiểm kê toàn bộ trang thiết bị ở các nhóm, lớp và có kế hoạch đầu tư mua sắm trang thiết bị tương đối đảm bảo theo yêu cầu thực hiện chương trình giáo dục mầm non. Trang thiết bị đầu tư mua sắm có chất lượng đưa 
vào sử dụng có hiệu quả và giáo viên bảo quản, sử dụng phù hợp khoa học. Ngoài ra, nhà trường chỉ đạo cho giáo viên tận dụng nguyên vật liệu làm thêm đồ dùng, đồ chơi phù hợp, an toàn cho trẻ.

- Đầu tư, trang bị, bổ xung đồ dùng đồ chơi,  trang thiết bị dạy và học cho các nhóm lớp theo thông tư 02 của Bộ giáo dục và đào tạo qua các hình thức.

IV. Kết quả thực hiện chương trình GDMN:

1. Đối với cơ sở GDMN:


- Nhà trường đã chỉ đạo sát sao việc lập kế hoạch và thực hiện chương trình GDMN tại các nhóm lớp.

- Mạng lưới chuyên môn của nhà trường hoạt động đều tay, có năng lực tốt, đội ngũ giáo viên đa số có kỹ năng sư phạm tốt, linh hoạt sáng tạo trong việc thực hiện chương trình GDMN.

- Công tác tự học tự bồi dưỡng của giáo viên được chú trọng và tự giác bằng cách dự giờ, dự tiết mẫu, tham gia dạy các buổi chuyên để và các hội thi các cấp đọc các tập san, truy cập Internet. 

- Chú trọng công tác làm đồ dùng đồ chơi phục vụ các hoạt động

- Triển khai thực hiện có hiệu quả các phong trào thi đua trong nhà trường.

2. Đối với giáo viên: 


- Tham gia đầy đủ các buổi tập huấn do phòng, trường  tổ chức.

- 100% giáo viên có trình độ đạt chuẩn và trên chuẩn, nắm bắt khá tốt việc thực hiện chương trình Giáo dục Mầm non. 

- Xây dựng kế hoạch dự giờ đồng nghiệp trong nhà trường hàng kỳ, tháng để rút kinh nghiệm tự bồi dưỡng nâng cao năng lực sư phạm.

- Chủ động, sáng tạo trong công tác lập kế hoạch, lựa chọn nội dung, đề tài tổ chức cho trẻ hoạt động.

- Giáo viên có khả năng ứng dụng CNTT vào dạy học qua việc tìm tòi hình ảnh, video phù hợp để thiết kế giáo án điện tử có hiệu quả. Mỗi chủ đề dạy ít nhất 4-5 tiết có giáo án điện tử để dạy trẻ.


3. Đối với trẻ:


- 100% học sinh của nhà trường từ Nhà trẻ đến mẫu giáo lớn đều được học chương trình GDMN do Bộ GD &ĐT ban hành. Trẻ được trải nghiệm, hứng thú tham gia vào các hoạt động tập thể, được phát triển tư duy thông qua hình thức học " Lấy học sinh làm trung tâm dạy học", thông qua các hình thức tổ chức giờ học cô giáo chia nhóm cho trẻ hoạt động và tìm hiểu rồi cho trẻ mạnh dạn nói lên nhận xét của mình về các sự vật hiện tượng đó, qua đó trẻ mạnh dạn, tự tin trong giao tiếp, hứng thú tham gia vào các hoạt động.


 - Trẻ được ăn bán trú tại trường hàng năm đạt 100%, năng lượng kalo đạt bình quân 735 - 882 kcal/trẻ/ngày, tỷ lệ suy dưỡng thể nhẹ cân hàng năm dưới 6% đến nay còn dưới 4%. Học sinh được tham đầy đủ các hoạt động góp phần phát triển tất cả các lĩnh vực Phát triển thể chất, phát triển nhận thực, phát triển ngôn ngữ, phát triển thẩm mỹ, phát triển tình cảm kỹ năng xã hội. Kết quả cho thấy hàng năm có 98% học sinh được đánh giá đạt các chỉ số phát triển theo từng độ tuổi, 2% số trẻ chưa đạt hết các chỉ số phát triển theo từng độ tuổi.Trẻ ngoan ngoãn, lễ phép, mạnh dạn, tự tin, nắm chắc kiến thức của từng chủ đề.


4. Đối với cộng đồng xã hội/cha mẹ trẻ:


Để góp phần nâng cao chất lượng thực hiện chương trình GDMN mới, Nhà trường và các nhóm lớp đã tạo điều kiện để gia đình có thể tham gia vào nhiều hoạt động khác nhau. Đơn vị đã chủ động đưa ra một số nội dung và hình thức phối hợp như: đã làm và mang lại hiệu quả thiết thực 


- Phối hợp thực hiện chương trình giáo dục trẻ. 


- Phối hợp kiểm tra đánh giá chất lượng chăm sóc - giáo dục trẻ của trường, lớp.


- Hình thức phối hợp của nhà trường với gia đình: Qua góc “Tuyên truyền cho cha mẹ” của nhà trường và của mỗi nhóm lớp.Trao đổi thường xuyên hàng ngày trong các giờ đón, trả trẻ. Tổ chức họp phụ huynh định kì và tổ chức cho phụ huynh tham quan và  tham dự tất cả các hoạt động của trẻ. 


- Tuyên truyền các kiến thức khoa học nuôi dạy trẻ qua các buổi họp phụ huynh, các hội thi tổ chức hàng năm.


Sự phối hợp trên đã làm và mang lại hiệu quả thiết thực cho công tác chăm sóc giáo dục trẻ theo chương trình Giáo dục mầm non mới.

IV. Định hướng triển khai trong thời gian tới :

- Đổi mới công tác sinh hoạt chuyên môn bằng hình tổ chức các hội thảo nhỏ về đổi mới PPDH, phát huy tính chủ động sáng tạo của từng giáo viên trong việc lựa chọn phương pháp dạy học phù hợp với nội dung bài dạy, phù hợp với nhận thức của trẻ ở từng độ tuổi (phương pháp dạy học theo nhóm, cá nhân, phương pháp thí nghiệm, tham quan; thông qua các hoạt động đó giúp trẻ phát huy được tính tích cực, chủ động tham gia các hoạt động...)

- Thường xuyên kiểm tra chỉ đạo các lớp trang trí tạo môi trường học tập cho trẻ phù hợp với chủ đề, chủ điểm giáo dục. Tạo điều kiện, cơ hội cho trẻ được trực tiếp trải nghiệm, khám phá.

- Thực hiện phương pháp lấy trẻ làm trung tâm cho mọi hoạt động, tránh áp đặt trẻ, truyền thụ kiến thức theo hướng một chiều.

- Tổ chức xây dựng lớp các lớp điểm và phân theo từng chuyên đề, bồi dưỡng giáo viên mũi nhọn để xây dựng các tiết mẫu về đổi mới phương pháp dạy học cho giáo viên dự giờ, thảo luận, rút kinh nghiệm. Trung bình 4 tiết/tháng theo các lứa tuổi.

- Tiếp tục làm tốt công tác tham mưu với các cấp lãnh đạo tranh thủ các nguồn hỗ trợ kinh phí để xây dựng cơ sở vật chất. (Xây khu Hiệp An 1 và Hiệp An 2)
- Làm tốt công tác tuyên truyền phối kết hợp với các bậc phụ huynh vận động nhân dân đóng góp để mua sắm trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi phục vụ cho việc tổ chức các hoạt động của trẻ.

- Huy động tối đa số trẻ ra lớp, giảm tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng xuống mức thấp nhất

- Tiếp tục tạo điều kiện cho giáo viên đi học nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ. 
  - Công tác thi đua khen thưởng cũng được chú trọng. Những giáo viên đạt kết quả cao trong các đợt thi đua, có sáng tạo trong các đợt thao giảng đều được biểu dương, khen thưởng kịp thời để động viên tinh thần cho giáo viên thực hiện tốt nhiệm vụ của mình.

   - Tổ chức hội thảo, rút kinh nghiệm theo từng chuyên đề về những khó khăn trong quá trình thực hiện chương trình giáo dục mầm non, những kinh nghiệm về việc nâng cao năng lực sư phạm cho giáo viên như: Kỷ năng lập kế hoạch, thu hút trẻ vào hoạt động, kỷ năng xử lý tình huống, kỹ năng tích hợp lòng ghép các chuyên đề khác như chuyên đề GDBVMT...
 V. Kiến nghị đề xuất :  

1. Đối với Sở GD&ĐT :

Tiếp tục tổ chức các lớp tập huấn về chuyên môn cho cán bộ quản lý và giáo viên mầm non.

Tiếp tục đầu tư thêm cơ sở vật chất, trang thiết bị đồ dùng đồ chơi cho các nhóm lớp.

2. Đối với các cấp chính quyền địa phương :

- Trường mầm non là một trường nông thôn, lại có nhiều khu lẻ, cơ sở vật chất còn nghèo. Nên kính mong các cấp lãnh đạo quan tâm tạo điều kiện giúp đỡ nhà trường về cơ sở vật chất.
Nơi nhận:                                                                                    P. HIỆU TRƯỞNG
- Như kính gửi;

- Lưu: MNBS.                                                                                     

                                                                                                     Nguyễn Thị Tuyến
