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BÁO CÁO

THỰC HIỆN CÔNG TÁC TUYỀN TRUYỀN PHỔ BIẾN GIÁO DỤC PHÁP LUẬT NGÀNH GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO NĂM 2016
Thực hiện kế hoạch số 596/KH-SGĐT ngày 16 tháng 03 năm 2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh về việc tuyên tuyền phổ biến giáo dục pháp luật trong ngành Giáo dục - Đào tạo Quảng Ninh năm 2016 

Thực hiện kế hoạch số 223/KH- PGDĐT ngày 18 tháng 03 năm 2016 về việc tuyên tuyền phổ biến giáo dục pháp luật trong ngành Giáo dục - Đào tạo năm 2016. 
Trường mầm non Phương Nam báo cáo việc thực hiện công tác phổ biến giáo dục pháp luật trong ngành Giáo dục - Đào tạo năm 2016 của đơn vị như sau: 
1. Công tác xây dựng kế hoạch:
- Ngay từ đầu năm học nhà trường đã xây dựng kế hoạch công tác phổ biến giáo dục pháp luật dựa trên các văn bản hướng dẫn của cấp trên và lựa chọn những văn bản pháp luật phù hợp để triển khai trong năm học.
- Triển khai kế hoạch công tác phổ biến giáo dục pháp luật tới cán bộ, giáo viên, nhân viên và phụ huynh học sinh.
2. Thời gian triển khai, tuyên truyền:
- Xuyên suốt trong năm học.
- Đối tượng được nghe tuyên truyền các bản văn giáo dục pháp luật là toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và phụ huynh học sinh trong trường.
3. Nội dung tuyên truyền:
Nhà trường đã tuyên truyền các văn bản pháp luật sau:
- Tổ chức quán triệt nội dung Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật Giáo dục và các văn bản hướng dẫn thi hành Luật, các văn bản pháp luật mới về Giáo dục cho cán bộ, công chức, nhà giáo, người lao động, người học. Phối hợp phổ biến pháp luật cho phụ huynh học sinh và nhân dân.
- Hiến pháp 2013, Luật Phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2012, Bộ luật Lao động, Luật Công đoàn năm 2012, Luật Giáo dục nghề nghiệp năm 2014, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Bảo hiểm y tế, Luật Bảo hiểm xã hội năm 2014, Luật Tiếp công dân năm 2013, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng năm 2013, Luật Việc làm 2013, Luật Thuế thu nhập cá nhân năm 2007 được sửa đổi, bổ sung năm 2012, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Quản lý thuế năm 2012, Luật sửa đổi các Luật về thuế năm 2014, Luật trách nhiệm bồi thường của Nhà nước năm 2009, Luật Xây dựng năm 2014, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Phòng, chống tham nhũng năm 2012, Luật Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí năm 2013, Luật Bảo vệ môi trường năm 2014, Luật Phòng cháy và chữa cháy sửa đổi, bổ sung năm 2013 và các văn bản hướng dẫn thi hành, Tổ chức triển khai lấy ý kiến góp ý dự thảo Bộ luật Dân sự (sửa đổi).

- Luật Bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân; 

- Ngoài ra, đơn vị cần phổ biến: Luật Quốc phòng năm 2005, Luật Biên giới quốc gia 2003, Luật Biển Việt Nam năm 2012; 
4. Hình thức triển khai:
Các văn bản pháp luật được nhà trường chọn lọc, nghiên cứu và triển khai trong các buổi họp Chi bộ nhà trường, Hội đồng trường, hội đồng sư phạm, sinh hoạt chuyên môn, tổ chức các chuyên đề, các hội nghị họp phụ huynh…
5. Đánh giá chung:
Công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường đã được 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên và đa số phụ huynh học sinh nhận thức sâu sắc về các văn bản hướng dẫn của các cấp. Đồng thời đã được triển khai và nghiêm túc thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả, do vậy trong năm học nhà trường đã không có cán bộ, giáo viên, nhân viên nào vi phạm pháp luật.
Trên đây là báo cáo về công tác phổ biến giáo dục pháp luật trong ngành Giáo dục - Đào tạo năm 2016 của trường mầm non Phương Nam năm học 2015 - 2016. Nhà trường rất mong được sự giúp đỡ và chỉ đạo của cấp trên để nhà trường tiếp tục thực hiện công tác pháp chế trong đơn vị được tốt hơn./.
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