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Về nhiệm vụ phát triển Kinh tế - xã hội năm 2024


HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN PHƯỜNG YÊN THANH

KHOÁ V - KỲ HỌP THỨ BẢY

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương năm 2015; Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức Chính quyền địa phương năm 2019;

Theo Báo cáo số 176/BC-UBND ngày 08/12/2023 về kết quả thu, chi ngân sách năm 2023 phương hướng nhiệm vụ năm 2024; Báo cáo số 184/BC-UBND ngày 15/12/2023 của UBND phường về kết quả thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội năm 2023, kế hoạch phát triển Kinh tế - xã hội năm 2023; Báo cáo thẩm tra của các ban HĐND phường và ý kiến thảo luận của các đại biểu HĐND phường tại kỳ họp.

QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. Hội đồng nhân dân phường tán thành với Báo cáo số 176/BC-UBND ngày 08/12/2023 về kết quả thu, chi ngân sách năm 2023 phương hướng nhiệm vụ năm 2024; Báo cáo số 184/BC-UBND ngày 15/12/2023 của UBND phường về kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2023 và kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2024;

Năm 2024, tập trung thực hiện hoàn thành mục tiêu, chỉ tiêu đã đề ra tại Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường  lần thứ V, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Dự báo tình hình với những thời cơ, thuận lợi trên địa bàn hoàn thành, triển khai các quy hoạch và các công trình trọng điểm; nhưng xác định khó khăn, thách thức do ảnh hưởng của dịch bệnh, thời tiết, sự phục hồi của hoạt động sản xuất kinh doanh. Đánh giá, dự báo tình hình, thấy rõ thuận lợi và khó khăn, kế thừa kết quả của năm 2023, Ban Chấp hành Đảng bộ phường xác định tập trung triển khai thực hiện chủ đề công tác năm 2024 của thành phố là: “Nâng cao chất lượng tăng trưởng kinh tế; phát triển văn hóa, con người giàu bản sắc Quảng Ninh; triển khai quy hoạch, thúc đẩy đầu tư” và của phường là " tiếp tục chỉnh trang đô thị ",  để tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện hoàn thành các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ, giải pháp sau đây:

I. MỤC TIÊU VÀ CÁC CHỈ TIÊU CHỦ YẾU

1. Mục tiêu tổng quát

Tiếp tục phát huy tinh thần đoàn kết, thống nhất, chủ động, sáng tạo, đổi mới; nỗ lực phấn đấu thực hiện các chỉ tiêu đạt kết quả cao nhất trong năm cuối nhiệm kỳ. Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh; chính quyền liêm chính, phục vụ, hoạt động hiệu lực, hiệu quả; phát huy dân chủ, kỷ cương, chất lượng cải cách hành chính; thực hiện tốt phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, lãng phí. Tiếp tục khai thác mọi tiềm năng để phát triển; tập trung quản lý quy hoạch, bảo vệ môi trường, giải phóng mặt bằng, chỉnh trang đô thị; phát huy  giá trị văn hóa, con người  trở thành nguồn lực nội sinh, động lực cho tăng trưởng kinh tế, gắn với bảo đảm an sinh xã hội, nâng cao chất lượng  đời sống của Nhân dân. Bảo đảm công tác quốc phòng, quân sự địa phương, giữ vững an ninh trật tự, an toàn xã hội.  

2. Các chỉ tiêu chủ yếu
- Về kinh tế: (1) Diện tích trồng cây hàng năm đạt 158 ha (2) Diện tích mặt nước nuôi trồng thuỷ sản nội địa đạt 275ha  (3) Tổng sản lượng thủy sản đạt 745     tấn. (4) Thu ngân sách Nhà nước, ngân sách địa phương đạt dự toán  giao.

- Về xã hội: (5) Phấn đấu 14 hộ thoát cận nghèo. (6) Giải quyết việc làm đạt từ 350 lao động trở lên; tỷ lệ lao động qua đào tạo đạt 90% trở lên; trong đó tỷ lệ lao động có chứng chỉ, bằng cấp đạt 55%. (7) Giữ vững chất lượng phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em 5 tuổi, phổ cập giáo dục tiểu học và THCS. Duy trì 100%  trường Mầm non, trường THCS đạt chuẩn quốc gia mức độ I, trường tiểu học đạt chuẩn mức độ II. (8) Tỷ lệ bao phủ bảo hiểm y tế đạt 97,5% dân số trở lên. Duy trì đạt bộ tiêu chí quốc gia về y tế đến năm 2030; tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng còn 5,9%.

- Về môi trường: (9) Tỷ lệ che phủ rừng duy trì 6,7 % trở lên và nâng cao chất lượng rừng. (10) Tỷ lệ số hộ dân được sử dụng nước sạch, hợp vệ sinh đạt 100%. (11) Tỷ lệ rác thải sinh hoạt được thu gom, xử lý duy trì đạt 100%.

II. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP CHỦ YẾU TRỌNG NĂM 2024 
1. Về phát triển kinh tế

1.1. Sản xuất tiểu thủ công nghiệp, dịch vụ, thương mại 
Hỗ trợ, tạo điều kiện thuận lợi để các doanh nghiệp, hợp tác xã, cá nhân phát triển sản xuất, nhất là trong lĩnh vực sản xuất, sửa chữa, chế biến, phụ trợ có lợi thế; vận động, giúp đỡ, tạo điều kiện thuận lợi tối đa di chuyển các cơ sở tiểu thủ công nghiệp, cơ sở sản xuất trên địa bàn vào khu công nghiệp. Hỗ trợ các đơn vị, cá nhân đa dạng hóa các hoạt động dịch vụ, thương mại phát triển như nhà hàng, siêu thị; quảng bá các sản phẩm của địa phương, thúc đẩy sản xuất, nâng cao chất lượng sản phẩm, số lượng mặt hàng, gian hàng phục vụ và thu hút người tiêu dùng.
1.2. Phát triển nông nghiệp 
Tập trung triển khai có hiệu quả Nghị quyết của cấp trên về nông nghiệp phù hợp với địa bàn; đổi mới cơ cấu cây trồng, phù hợp với lợi thế của địa phương; nâng cao năng suất, chất lượng cây trồng, vật nuôi; rà soát quỹ đất nuôi trồng thủy sản phù hợp quy hoạch, để ổn định cho nuôi trồng, đem lại hiệu quả kinh tế cho địa phương; phát triển chăn nuôi tập trung, ứng dụng khoa học kỹ thuật mới với hình thức tổ chức sản xuất có quy mô theo nhu cầu, trọng tâm là ứng dụng công nghệ cao, liên kết sản xuất, kết nối hệ thống tiêu thụ sản phẩm theo chuỗi giá trị. 
Thực hiện hỗ trợ phát triển sản xuất về chính sách,vay vốn, con giống, nuôi trồng thủy sản ứng dụng khoa học, công nghệ (nuôi tôm, cá ... ). Hướng dẫn, giới thiệu đào tạo nguồn nhân lực gắn với giải quyết việc làm, tạo sinh kế, nâng cao thu nhập cho người lao động. 
1.3. Tăng cường quản lý, điều hành thu, chi ngân sách và đầu tư công
Xây dựng dự toán thu, chi đảm bảo sát đúng tình hình; đánh giá từng chỉ tiêu thu, để có giải pháp thực hiện hoàn thành nhiệm vụ thu ngân sách; gắn trách nhiệm người đứng đầu trong thu, chi ngân sách. Siết chặt kỷ luật, kỷ cương, công khai, minh bạchtrong quản lý, điều hành thu, chi ngân sách, đầu tư công với công tác quản lý, khai thác, sử dụng hiệu quả nguồn thu. Tăng cường vai trò của Hội đồng tư vấn thuế phường; bảo đảm thu đúng, thu đủ, nuôi dưỡng nguồn thu; xây dựng, triển khai kịch bản, tiến độ thu theo từng tháng, từng quý.
Tiết kiệm chi, để tập trung nguồn lực cho chi đầu tư phát triển; xây dựng kế hoạch đầu tư công đảm bảo trong tình hình mới, quan tâm đầu tư các công trình chuẩn bị cho đại hội chi bộ, Đảng bộ; kiểm soát chặt chẽ không để phát sinh nợ đọng xây dựng cơ bản; tranh thủ và sử dụng có hiệu quả ngồn vốn hỗ trợ từ cấp trên.
1.4. Quản lý chặt chẽ tài nguyên khoáng sản; đất đai, bảo vệ môi trường, phòng chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn
Tiếp tục chỉ đạo quyết liệt, thực hiện nghiêm túc công tác quản lý tài nguyên than, khoáng sản trên địa bàn, gắn với trách nhiệm người đứng đầu; tăng cường kiểm tra, giám sát, kiên quyết không để xảy ra tình trạng khai thác, thu gom, vận chuyển, tiêu thụ than, tài nguyên khoáng sản trái phép trên địa bàn. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 10-NQ/TU ngày 26/9/2022 của Tỉnh ủy; chương trình hành động số 26-CTr/TU  ngày 10/11/2022 của Thành uỷ về “tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với quản lý tài nguyên, bảo vệ môi trường, phòng tránh và giảm nhẹ thiên tai, ứng phó với biến đổi khí hậu, bảo đảm an ninh nguồn nước giai đoạn 2022 - 2030”. 
Quản lý hiệu quả đất đai, chú trọng quản lý chặt chẽ đất san lấp, đất nông nghiệp, đất nuôi trồng thủy sản, bãi bồi; tăng cường vai trò, trách nhiệm trong quản lý đất đai, nhất là quản lý các quỹ đất trong các quy hoạch; thực hiện tốt quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất; kiểm tra, kịp thời phát hiện, kiên quyết xử lý các trường hợp vi phạm về đất đai, lấn chiếm lòng sông, lòng lạch, xây dựng trên đất nuôi trồng thủy sản, đất nông nghiệp. Xét duyệt kịp thời cấp đổi, cấp mới giấy chứng nhận quyền sử dụng đất; xác định nguồn gốc đất, thời điểm xây dựng công trình, vật kiến trúc công khai, chính xác.
Thực hiện hiệu quả hơn nữa công tác phòng, chống thiên tai, bão lũ, sạt lở; tăng cường công tác bảo vệ môi trường, tuyên truyền phân loại rác tại nguồn, giảm rác thải nhựa; nạo vét khơi thông dòng chảy, hạn chế ô nhiễm môi trường trên địa bàn, nhất là hệ thống ao, đầm, sông.  
1.5. Tăng cường quản lý quy hoạch; trật tự xây dựng, đô thị, GPMB 
Tăng cường quản lý chặt chẽ các quy hoạch đã được phê duyệt, công khai các quy hoạch; tiếp tục phối hợp với các phòng, ban, cơ quan chức năng hoàn thiện điều chỉnh các quy hoạch trên địa bàn; tập trung thực hiện hiệu quả chủ đề công tác năm của thành phố về triển khai quy hoạch, thúc đẩy đầu tư. 
Thực hiện đạt kết quả thực chất Nghị quyết số 08-NQ/TU, ngày 02/12/2022 của Ban Thường vụ Thành ủy về một số giải pháp tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác xây dựng, chỉnh trang đô thị thành phố Uông Bí trong tình hình mới giai đoạn 2022 - 2025, định hướng đến năm 2030; Chỉ thị số 14-CT/TU, ngày 26/10/2023 của Ban Thường vụ Thành uỷ về tiếp tục tăng cường lãnh đạo công tác đảm bảo trật tự đô thị trên địa bàn thành phố Uông Bí. Tuyên truyền vận động nhân dân nâng cao ý thức chấp hành các quy định về trật tự xây dựng, đô thị trên địa bàn; gắn trách nhiệm của cán bộ, công chức trong công tác quản lý trật tự xây dựng, đô thị với việc giữ gìn các tuyến phố văn minh đô thị. Tăng cường kiểm tra, phát hiện, ngăn chặn và xử lý nghiêm các vi phạm về trật tự xây dựng, trật tự đô thị trên địa bàn.
Tiếp tục triển khai thực hiện đạt kết quả cao nhất Chỉ thị số 06-CT/TU, ngày 16/8/2021 của Ban Thường vụ Thành ủy “ về tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo công tác giải phóng mặt bằng phục vụ các dự án trên địa bàn thành phố”; xác định công tác GPMB trách nhiệm của cả hệ thống chính trị, có ý nghĩa vai trò thực hiện hoàn thành các dự án trên địa bàn; tuyên truyền vận động để người dân chấp hành và tham gia giám sát việc thực hiện chính sách bồi thường, hỗ trợ và tái định cư; tập trung giải quyết các đề nghị, khiếu nại, không để hình thành điểm nóng, phát sinh khiếu kiện phức tạp. Quyết liệt trong công tác giải phóng mặt bằng dự án  trụ sở BCH Quân sự thành phố, hoàn thành dứt điểm các dự án phát sinh, dự án còn chưa giải phóng mặt bằng xong.  
2. Về thực hiện ba đột phá chiến lược và chủ đề công tác năm
2.1. Huy động mọi nguồn lực để  hoàn thiện hệ thống kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội đồng bộ, hiện đại
Huy động, đa dạng hóa các nguồn lực, sử dụng hiệu quả nguồn lực xã hội để đầu tư các công trình, nhất là công trình khắc phục bão lũ, thiên tai, công trình do Nhân dân hiến đất, công trình phục vụ lợi ích công cộng, nhu cầu của đông đảo Nhân dân. Tập trung phối hợp GPMB để có mặt bằng đầu tư xây dựng các dự án, công trình trên địa bàn; quyết liệt trong GPMB các dự án công trình mới và hoàn thành dứt điểm các dự án còn lại; hỗ trợ để nghiên cứu lập quy hoạch khu đô thị, khu kinh tế, hạ tầng kinh tế trên địa bàn.
2.2. Phát triển nguồn nhân lực 
Tập trung triển khai có hiệu quả Chỉ thị số 38-CT/TU, ngày 5/9/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Kế hoạch số 216-KH/TU, ngày 28/9/2023 của Ban Thường vụ Thành uỷ và kế hoạch của Đảng ủy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng, quản lý của Nhà nước trong nâng cao chất lượng giáo dục phổ thông tỉnh Quảng Ninh giai đoạn 2023-2025, định hướng đến năm 2030. Tiếp tục triển khai thực hiện đổi mới căn bản, toàn diện, nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo; chăm lo phát triển đúng mức đối với cán bộ quản lý giáo dục và đội ngũ nhà giáo; nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục, chất lượng trường đạt chuẩn quốc gia. phát triển hài hòa giữa giáo dục công lập và ngoài công lập. Thu hút mọi nguồn lực xã hội cho phát triển nhân lực, định hướng đào tạo nhân lực chất lượng cao, lao động có kỹ năng nghề đáp ứng nhu cầu lao động trên địa bàn; chú trọng hướng dẫn đào tạo nghề cho lao động nông thôn và phục vụ cho ngành du lịch, dịch vụ. Tiếp tục triển khai xây dựng xã hội học tập.
2.3. Nâng cao chất lượng cải cách hành chính; hỗ trợ doanh nghiệp  
Tiếp tục thực hiện tốt Nghị quyết số 05-NQ/TU ngày 09/4/2021 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về đẩy mạnh cải cách hành chính, cải thiện môi trường đầu tư kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh cấp tỉnh giai đoạn 2021 - 2025, định hướng đến năm 2030. Thực hiện tốt cải cách hành chính, trọng tâm là cải cách thủ tục hành chính, công khai các thủ tục hành chính; minh bạch các hoạt động của chính quyền, tăng cường kỷ luật, kỷ cương, đạo đức công vụ, chất lượng phục vụ của cán bộ, công chức trong hệ thống chính trị. Nâng cao chất lượng phục vụ nhân dân tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả của phường, cung cấp dịch vụ công, tiếp nhận, xử lý, giải quyết kiến nghị, phản ảnh của người dân, doanh nghiệp. 
Thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 09-NQ/TU, ngày 05/02/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về chuyển đổi số toàn diện tỉnh Quảng Ninh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030. Thực hiện hiệu quả các cơ chế, chính sách về hỗ trợ doanh nghiệp  đổi mới sáng tạo, khởi nghiệp; kịp thời phát hiện, xử lý nghiêm các trường hợp cán bộ, công chức gây phiền hà, khó khăn cho doanh nghiệp.
2.4. Chỉ đạo, lãnh đạo xây dựng, triển khai kế hoạch thực hiện chủ đề công tác năm phù hợp với địa bàn.
3. Về phát triển văn hóa - xã hội
Tăng cường thực hiện các quy định, quy tắc làm chuẩn mực trong xây dựng môi trường văn hóa, hình ảnh con người Uông Bí, như: Quy tắc ứng xử trong cộng đồng; Quy tắc ứng xử “Tự hào là công dân thành phố Uông Bí”. Chú trọng phát triển phong trào văn hóa, văn nghệ, thể thao; phát huy hiệu quả các nhà văn hoá, thiết chế văn hóa, thể thao sau đầu tư; tiếp tục đẩy mạnh  hiệu quả phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá” và cuộc vận động "Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh"; duy trì, giữ vững danh hiệu các khu văn hoá, hộ gia đình đạt văn hoá; thực hiện tốt các hoạt động của di tích, lễ hội Đình chùa Lạc Thanh, Đình Nghè Bí Giàng. 
Thực hiện tốt chính sách an sinh xã hội, chính sách ng​ười có công với cách mạng; tập trung phấn đấu 14 hộ thoát cận nghèo. Tăng cường quản lý về lao động, việc làm, an toàn vệ sinh lao động; quan tâm hướng dẫn, giới thiệu dạy nghề, chuyển dịch cơ cấu lao động, giải quyết việc làm cho người lao động. Chăm sóc người cao tuổi, người khuyết tật, trẻ em; làm tốt công tác bình đẳng giới, phòng chống tệ nạn xã hội; tuyên truyền vận động nhân dân tích cực tham gia BHYT (tỷ lệ bao phủ bảo hiểm y tế toàn dân đạt trên 97,5%), tuyên truyền vận động nhân dân tham gia BHXH tự nguyện đạt chỉ tiêu giao.
Chủ động, linh hoạt tổ chức các hoạt động dạy học, hoàn thành nhiệm vụ năm học 2023 - 2024;thực hiện hiện công khai, minh bạch, chặt chẽ việc thu, chi trong trường học. Duy trì kết quả phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi, phổ cập giáo dục tiểu học, trung học cơ sở và xoá mù chữ. Duy trì 100% trường học công lập đạt chuẩn quốc gia.
Tiếp tục triển khai có hiệu quả các dự án chương trình mục tiêu quốc gia về y tế; thực hiện tốt chất lượng khám, sơ cứu của Trạm y tế, chăm sóc sức khỏe ban đầu, y tế dự phòng, chăm sóc sức khỏe toàn dân; chủ động phòng, chống dịch bệnh; tiếp tục giữ vững phường đạt chuẩn quốc gia về y tế. Thực hiện tốt chính sách và chỉ tiêu về dân số, kế hoạch hóa gia đình. Quản lý hoạt động kinh doanh dược phẩm và thực phẩm chức năng, hành nghề y dược tư nhân, phòng chống thuốc giả và xử lý nghiêm các vi phạm về vệ sinh an toàn thực phẩm, môi trường y tế. 
4. Bảo đảm quốc phòng, quân sự địa phương, an ninh trật tự, an toàn xã hội
Triển khai thực hiện có hiệu quả các chỉ thị, nghị quyết của Đảng các cấp về quốc phòng, quân sự địa phương; duy trì lực lượng dân quân, lực lượng trực sẵn sàng chiến đấu; hoàn thành 100% chỉ tiêu giao quân năm 2024. Tham gia đầy đủ các đợt huấn luyện do cấp trên triệu tập tổ chức; chủ động phối hợp tốt trong công tác phòng, chống thiên tai, tìm kiếm cứu hộ, cứu nạn. Triển khai các phong trào, cuộc thi chào mừng 80 năm thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam, 70 năm chiến thắng Điện Biên Phủ, đại hội thi đua quyết thắng lực lượng vũ trang.
Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả các chỉ thị, nghị quyết của Đảng các cấp về công tác an ninh.Tiếp tục triển khai thực hiện tốt công tác bảo vệ chính trị nội bộ, an ninh tư tưởng, văn hóa, bảo vệ bí mật nhà nước, an ninh mạng, an ninh thông tin, an ninh tôn giáo, trật tự, an toàn giao thông đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa. phòng chống cháy nổ. Tăng cường công tác phòng ngừa, đấu tranh trấn áp các loại tội phạm; chủ động làm tốt công tác nắm tình hình và giải quyết kịp thời các mâu thuẫn trong nội bộ nhân dân ngay từ cơ sở, không để bị động, bất ngờ và "điểm nóng” về an ninh trật tự, khiếu kiện. Tiếp tục xây dựng, phát huy hiệu quả phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc, mô hình an ninh cơ sở; triển khai luật về lực lượng an ninh cơ sở. Tiếp tục triển khai thực hiện Nghị định số 49/NĐ-CP quy định chi tiết thi hành Luật Thi hành án hình sự về tái hòa nhập cộng đồng.
5. Công tác phối hợp giữa UBND với MTTQ và các đoàn thể
Tăng cường công tác phối hợp giữa UBND với UBMTTQ và các đoàn thể chính trị, xã hội trong thực hiện nhiệm vụ chính trị, kinh tế - xã hội, quốc phòng – an ninh theo nội dung, chương trình đã ký đảm bảo hoàn thành và hoàn thành vượt mức các chỉ tiêu phát triển kinh tế - xã hội năm 2024 đã đề ra.
Tuyên truyền, vận động hội viên, đoàn viên và nhân dân các chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước trên các lĩnh vực. Tiếp tục hỗ trợ, giúp đỡ các hộ cận nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn ổn định đời sống, vươn lên thoát cận nghèo.
Phối hợp tổ chức thành công Đại hội Mặt trận Tổ quốc phường lần thứ VI, nhiệm kỳ 2024-2029.
Điều 2. Hội đồng nhân dân phường giao: 
- UBND phường tổ chức thực hiện Nghị quyết này. 
- Thường trực HĐND; các ban, Đại biểu HĐND phường có trách nhiệm giám sát thực hiện Nghị quyết. Nghị quyết này được Kỳ họp thứ 7 - HĐND phường khoá V thông qua ngày 22/12/2023 và có hiệu lực kể từ ngày thông qua./.
	 ​Nơi nhận:

- TT HĐND - UBND Thành phố (B/c);
- Đảng uỷ - HĐND phường (B/c);

- CT, các PCT UBND phường;

- MTTQ, các ban ngành, đoàn thể phường;

- Đại biểu HĐND phường;

- Các khu dân cư;

- Lưu: VT
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