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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
            

          Uông Bí, ngày 29  tháng 08 năm 2024


KẾ HOẠCH
Tổ chức “Ngày hội đến trường của bé” năm học 2023 - 2024
Căn cứ vào Công văn số 1007/PGDĐT ngày 16 tháng 8 năm 2024 của Phòng Giáo dục & Đào tạo về việc Hướng dẫn thực hiện Khung kế hoạch thời gian năm học 2024 - 2025; 

Căn cứ vào công văn số 1024/HD-PGDĐT ngày 22 tháng 8 năm 2024 về việc Hướng dẫn tổ chức tựu trường, khai giảng năm học 2023-2024;
Căn cứ đặc điểm tình hình thực tế của nhà trường.

Trường Mầm non Phương Đông xây dựng kế hoạch kế hoạch tổ chức “Ngày hội đến trường của bé” năm học 2024 – 2025 như sau:
I. Mục đích – Yêu cầu
Tạo không khí vui tươi, phấn khởi, sẵn sàng bước vào năm học mới cho các cô giáo và các cháu trong toàn trường, đồng thời thu hút được sự quan tâm, ủng hộ của toàn xã hội quan tâm đến công tác chăm sóc giáo dục trẻ mầm non.
 Chuẩn bị chu đáo về mọi mặt để tổ chức “Ngày hội toàn dân đưa trẻ đến trường” diễn ra thật vui tươi, phấn khởi và tạo dấu ấn tốt đẹp, thực sự là một ngày Hội đối với cô và trò trường mầm non Phương Đông.
I
I. Nội dung
- Ngày hội đến trường của bé được tổ chức tại 3 khi Tân Lập, Bí Trung v à Cửa Ngăn trong tạo không khí hài hòa, vui tươi, phấn khởi và trang trọng phù hợp với điều kiện của nhà trường. 

- Các bộ phận trang trí nhóm lớp, tu sửa cơ sở vật chất, vệ sinh cảnh quan môi trường sạch đẹp, khang trang để chào đón năm học mới.

- Giáo viên tất cả các lớp trong toàn trường đều có kế hoạch luyện tập các tiết mục văn nghệ theo kịch bản lễ hội “Ngày hội đến trường của bé”.
- Bảo vệ treo cờ, băng zôn tuyên truyền: “Chào mừng ngày hội đến trường của bé”.
- Nhà trường xây dựng Kế hoạch khai giảng và báo cáo lãnh đạo địa phương, lãnh đạo Phòng giáo dục về dự và chúc mừng.

III. Thành phần, thời gian, địa điểm
1. Thành phần đại biểu đến chúc mừng và động viên nhà trường:
- Lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND, MTTQ, đại diện các ban ngành đoàn thể của phường, các khu, các đơn vị đóng trên địa bàn xã, đại diện các đơn vị cung ứng thực phẩm.
- Đại diện phụ huynh học sinh 20 nhóm lớp.
- Toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh trong trường.
2. Thời gian tổ chức: Từ 8h00 đến 8h40 ngày 05/9/2024
3. Địa điểm tổ chức: Tại khu Tân Lập, Bí Trung, Cửa Ngăn trường Mầm non Phương Đông.
IV. Chuẩn bị
1. Trang trí khánh tiết

- Sân khấu, bóng bay, loa đài, bàn ghế đón tiếp đại biểu đến chúc mừng tại phòng họp hội đồng của nhà trường, nước uống.
- Cờ đuôi nheo, cờ chuối, trang trí trên sân, cổng trường.
- Các lớp chuẩn bị cho các cháu cờ, hoa.
- Bánh kẹo, bàn ghế, nước uống, quạt.

       
2. Phân công nhiệm vụ:
- Ban giám hiệu phân công 01 đồng chí Phó Hiệu trưởng xây dựng kịch bản tổ chức lễ khai giảng để Hiệu trưởng duyệt và góp ý.
          - Nhân viên Bảo vệ + NV Phục vụ + NV Y tế: Trang trí phông màn, băng zôn, loa đài, trang trí cờ hoa trên sân trường, trông giữ xe của đại biểu và phụ huynh về chúc mừng nhà trường, chuẩn bị nước sát khuẩn, xà phòng rửa tay.
- Tổ văn phòng: Chuẩn bị ghế ngồi cho trẻ, sắp xếp bàn ghế đại biểu, phụ huynh tại phòng họp Hội đồng, bơm bóng, trang trí trống, chuẩn bị bánh kẹo, nước uống cho trẻ, chuẩn bị nước mời đại biểu, đón tiếp đại biểu về dự.  
- BGH duyệt các tiết mục văn nghệ phù hợp với nội dung của Ngày hội đến trường của bé và tập các tiết mục văn nghệ đã lựa chọn cho GV,NV và học sinh. Đồng thời lựa chọn các mẫu trang phục phù hợp với từng tiết mục văn nghệ của GV và các cháu của từng lớp.
- Đồng chí Phùng Kim Huệ (PHT): Phụ trách in phông, ma két “Mừng ngày hội đến trường của bé ”, Băng zôn tại 02 cổng trường “Chúc mừng ngày hội đến trường của bé năm học 2024 - 2025”.
- Viết giấy mời đại biểu: Đ/c Hà Thị Nhung – TP Tổ văn phòng.

- Đón tiếp khách mời: Đ/c Hoa, Quỳnh Anh
- Tiếp nước mời đại biểu: Đ/c Linh, Nhung
- Chụp hình, quay phim: Đ/c Trà
- Trang phục: 
+ Đối với CB,GV, NV: Áo dài truyền thống của trường

+ Đối với học sinh: Đồng phục của nhà trường.
4. Chương trình khai giảng
- Văn nghệ 

- Chào cờ

- Tuyên bố lý do và giới thiệu đại biểu

- Đọc thư Chủ tịch nước - Diễn văn khai giảng năm học mới

- Đại biểu tặng hoa
- Bế mạc
Trên đây là Kế hoạch tổ chức “Ngày hội đến trường của bé” năm học 2024 - 2025 của trường mầm non Phương Đông. Đề nghị các đ/c CB,GV,NV nghiêm túc thực hiện./.
	 Nơi nhận:                                

- PGD&ĐT; Đảng ủy, UBND xã (để b/c);

- Các tổ CM, CB,GV,NV (Để t/h);

- Lưu VT./.
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