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6 NĂM THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH GIÁO DỤC MẦM NON MỚI

Kính gửi: Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí

Căn cứ hướng dẫn của phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí

Căn cứ quá trình triển khai và thực hiện Chương trình Giáo dục Mầm non.Trường mầm non 19/5 báo cáo tổng kết 6 năm thực hiện chương trình giáo dục mầm non mới như sau:

I. Đặc điểm tình hình:

1. Thuận lợi:

Trường luôn nhận được sự quan tâm chỉ đạo của chính quyền địa phương, sự quan tâm chỉ đạo của phòng giáo dục và Đào tạo Uông Bí. Trường có đội ngũ giáo viên nhiệt tình và đoàn kết

Trường duy trì và phát triển được công tác phát triển số lượng, trường đã gây được uy tín với phụ huynh học sịnh, nhân dân và địa phương.

Trường kết hợp với trường mầm non Vàng Danh thực hiện tốt công tác PCGDMN cho trẻ em năm tuổi

2. Khó khăn:
Trường có số lượng giáo viên trẻ đang tuổi sinh nở cao nên cũng gặp không ít khó khăn trong việc phân công nhiệm vụ.

Một số giáo viên mới kinh nghiệm còn hạn chế.
II. Đánh giá về Chương trình GDMN, các tài liệu hướng dẫn thực hiện việc thực hiện Chương trình Giáo dục Mầm non (GDMN)
1. Về Chương trình Giáo dục mầm non:

+ Công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và đảm bảo an toàn cho trẻ  
Trường chỉ đạo giáo viên thực hiện tốt công tác chăm sóc nuôi dưỡng, tổ chức tốt các bữa ăn cho trẻ tại trường, đảm bảo tất cả trẻ đến trường được ăn ngủ tại lớp. Thực hiện tốt công tác phòng chống dịch bệnh và phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ, thực hiện nghiêm túc các quy định về vệ sinh an toàn thực phẩm và công khai tài chính theo quy định.

 
Tuyên truyền tốt tới các bậc phụ huynh về công tác chăm sóc nuôi dưỡng trẻ và vận động phụ huynh cho trẻ ăn mức ăn từ 10.000 đồng/ ngày - 15.000 đồng/ngày, thực hiện nghiêm túc việc xây dựng thực đơn và tính khẩu phần ăn trên phần mềm dinh dưỡng Nutrikids. Các bữa ăn của trẻ luôn đảm bảo chất lượng dinh dưỡng và an toàn vệ sinh, trong năm học không có trường hợp ngộ độc thực phẩm xảy ra tại trường.


Tích cực tham mưu với các cấp lãnh đạo và tuyên truyền huy động phụ huynh đóng góp kinh phí để đầu tư trang thiết bị phục vụ cho công tác chăm sóc nuôi dưỡng của trường. 


Tuyên truyền tới các bậc phụ huynh mua sổ theo dõi sức khoẻ, phối hợp chặt chẽ với y tế địa phương thực hiện nghiêm túc công tác theo dõi khám sức khoẻ định kỳ cho trẻ đúng quy định.


+ Đổi mới hoạt động chăm sóc, giáo dục; Nâng cao chất lượng thực hiện chương trình giáo dục mầm non


Trường tiếp tục triển khai chỉ đạo 100/100 nhóm, lớp thực hiện chương trình giáo dục mầm non mới. Giáo viên của trường đã tiếp cận và thực hiện chương trình giáo dục mầm non mới và có sáng tạo đáp ứng được yêu cầu đổi mới.


Trường chỉ đạo giáo viên thực hiện nghiêm túc quy chế chuyên môn, thực hiện tốt các quy định về soạn giảng, tích cực làm và sử dụng sáng tạo có hiệu quả đồ dùng dạy học, đưa ứng dụng công nghệ thông tin vào bài dạy để nâng cao chất lượng dạy và học . 


Thực hiện tốt việc tạo môi trường hoạt động cho trẻ trong và ngoài nhóm lớp phù hợp với chủ đề của các lứa tuổi và điều kiện thực tế của trường, của lớp. 


Thực hiện nghiêm túc công tác thăm lớp dự giờ, kiểm tra chuyên môn giáo viên, kịp thời bổ sung những hạn chế cho giáo viên về thực hiện chương trình giáo dục mầm non mới.


Căn cứ vào hướng dẫn của ngành và tình hình thực tế của trường chỉ đạo xây dựng các tiêu chí đánh giá trẻ phù hợp và chỉ đạo, hướng dẫn giáo viên thực hiện đánh giá trẻ nghiêm túc theo các tiêu chí đã xây dựng và đúng quy định của ngành.


Chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20/11và ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 trường đã phát động phong trào thi đua dạy tốt học tốt; tổ chức hội giảng cô dạy, cô nuôi, thi đồ dùng đồ chơi tự tạo để giúp giáo viên nâng cao nghiệp vụ và  nâng cao chất lượng thực hiện chương trình GDMN mới.

2. Về các tài liệu hướng dẫn thực hiện Chương trình:

Tăng cường các điều kiện để nâng cao chất lượng thực hiện Chương trình giáo dục mầm non. Linh hoạt, sáng tạo và có nhiều giải pháp trong việc tổ chức thực hiện chương trình GDMN. Tuyệt đối không được dạy trước chương trình đối với trẻ em mầm non dưới bất kỳ hình thức nào, đặc biệt không dạy trước chương trình lớp 1 cho trẻ em 5 tuổi. Đảm bảo 100% nhóm, lớp, cơ sở giáo dục mầm non thực hiện Chương trình GDMN

Tích hợp các nội dung: Giáo dục an toàn giao thông; giáo dục bảo vệ môi trường; giáo dục sử dụng năng lượng tiết kiệm hiệu quả; Giáo dục bảo vệ tài nguyên, môi trường biển, hải đảo; Giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng chống thảm họa thiên tai vào việc tổ chức các hoạt động và thực hiện Chương trình GDMN một cách phù hợp. 

Tổ chức các hoạt động để thực hiện có hiệu quả chuyên đề “Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non giai đoạn 2013-2016” thông qua việc xây dựng và cải tạo môi trường hoạt động phát triển vận động cho trẻ, quan tâm xây dựng môi trường ngoài lớp học; Bổ sung các tài liệu, học liệu, đồ dùng đồ chơi phục vụ chuyên đề bằng ngân sách nhà nước và các nguồn tài chính hợp pháp khác đặc biệt là bằng đồ chơi tự tạo; Tăng cường các hoạt động giáo dục phát triển thể chất, chế độ dinh dưỡng phù hợp với độ tuổi ... tổ chức tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện chuyên đề năm học 2015 - 2016 vào tháng tháng 4/2016.

Tiếp tục thực hiện các chính sách ưu tiên trong giáo dục đối với trẻ khuyết tật học hòa nhập theo quy định. Chủ động linh hoạt tổ chức các hoạt động chăm sóc, giáo dục, hỗ trợ trẻ khuyết tật. Tạo điều kiện để trẻ khuyết tật được học hòa nhập có chất lượng. 
III. Đánh giá về công tác quản lý, chỉ đạo thực hiện Chương trình GDMN

1. Công tác tham mưu; Ban hành văn bản chỉ đạo:


Trường đã luôn quan tâm giáo dục tư tưởng chính trị cho CBGV, nhân viên trong nhà trường; phổ biến kịp thời các chủ trương đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước tới từng CBGV, nhân viên. Thường xuyên nắm bắt tình hình tư tưởng, tâm tư nguyện vọng của CBGV, nhân viên, phụ huynh học sinh có những biện pháp giải quyết kịp thời, thoả đáng những thắc mắc của CBGV, nhân viên nên lập trường tư tưởng của CBGV, nhân viên luôn vững vàng, tin tưởng vào đường lối lãnh đạo của Đảng , chính sách, pháp luật của Nhà nước, yên tâm công tác .


Xây dựng kế hoạch hoạt động cho năm học, học kỳ, tháng, tuần đầy đủ; có nhiều biện pháp và tổ chức thực hiện tốt kế hoạch đã đề ra. Thực hiện tốt công tác bồi dưỡng nâng cao chất lượng đội ngũ trong nhà trường. Tổ chức quản lý tốt các hoạt động hành chính, tài chính, quản lý sử dụng cơ sở vật chất trong nhà trường. thực hiện đầy đủ các chế độ chính sách theo quy định cho CBGV, nhân viên và học sinh .


 Quan tâm tìm hiểu tâm tư, nguyện vọng, hoàn cảnh gia đình của cán bộ, giáo viên, nhân viên và căn cứ vào trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, năng lực công tác để bố trí, phân công nhiệm vụ cho cán bộ, giáo viên, nhân viên hợp lý để phát huy hết khả năng của mỗi cá nhân và nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ cũng như các hoạt động của nhà trường. Đặc biệt đối với các lớp mẫu giáo 5 tuổi trường đã chọn những giáo viên có tay nghề vững vàng có kinh nghiệm trong công tác để dạy lớp mẫu giáo 5 tuổi.


Thực hiện tốt các quy định về công khai trong trường học theo Thông tư số 09/2009/ TT - BGD&ĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo, đặc biệt trường đã xây dựng các bảng thông báo cam kết thực hiện chất lượng giáo dục mầm non, cam kết chất lượng giáo dục mầm non thực tế, công khai thông tin cơ sở vật chất , công khai về đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và nhân viên của trường để giáo viên, phụ huynh học sinh được biết. 


Phối hợp chặt chẽ với ban đại diện cha mẹ học sinh để truyên truyền chương trình chăm sóc giáo dục trẻ của trường, thống nhất biện pháp chăm sóc giáo dục trẻ, phối hợp tổ chức tốt các lễ hội và các hội thi của cháu trong năm học.


Phục tùng sự chỉ đạo và giám sát của cấp uỷ đảng, chính quyền địa phương trong việc thực hiện nhiệm vụ năm học và các hoạt động chính trị của địa phương. Thường xuyên tham mưu với cấp uỷ và chính quyền địa phương chăm lo cho công tác giáo dục mầm non trên địa bàn.

2.  Công tác tổ chức tập huấn cho CBQL, GV:

Tiếp tục đẩy mạnh công tác kiểm định chất lượng trường mầm non; Tăng cường các điều kiện đảm bảo chất lượng giáo dục mầm non theo Thông tư số 25/2014/TT-BDGĐT ngày 07/8/2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Ban hành Quy trình về tiêu chuẩn đánh giá chất lượng giáo dục, quy trình, chu kỳ kiểm định chất lượng giáo dục trường mầm non. Nhà trường chuẩn bị các điều kiện, thu thập minh chứng, ứng dụng công nghệ thông tin, quản lý cơ sở dữ liệu trên phần mềm trong triển khai thực hiện. Tổ chức cho đội ngũ CBQL, GV tham quan học tập, chia sẻ kinh nghiệm trong việc triển khai thực hiện công tác kiểm định chất lượng trường mầm non hoàn thành tự đánh giá trường đát chuẩn cấp độ 3 năm 2015.
Tham gia học lớp tập huấn bồi dưỡng cho CBQL, GVMN kỹ năng, phương pháp tổ chức các hoạt động chăm sóc, giáo dục. Nâng cao năng lực thực hành tổ chức hoạt động giáo dục theo quan điểm lấy trẻ làm trung tâm, học tập huấn về chăm sóc sức khỏe và đảm bảo an toàn cho trẻ, bồi dưỡng đội ngũ đánh giá viên đáp ứng yêu cầu kiểm định, tăng cường bồi dưỡng, tập huấn hướng dẫn giáo viên sử dụng Bộ chuẩn và tập huấn hướng dẫn chăm sóc, giáo dục trẻ tại các nhóm, lớp 95% CBQL, giáo viên biết ứng dụng CNTT trong dạy học, quản lý, chăm sóc, giáo dục trẻ, đáp ứng yêu cầu tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn thường xuyên.

Thực hiện quản lí, đánh giá chất lượng đội ngũ giáo viên theo Chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non (Ban hành theo Quyết định số 02/2008/QĐ-BGDĐT ngày 22 tháng 01 năm 2008 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo) và đội ngũ hiệu trưởng, phó hiệu trưởng trường mầm non theo Chuẩn hiệu trưởng trường mầm non (ban hành theo Thông tư số 17/2011/TT-BGD-ĐT ngày 14 tháng 4 năm 2011 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo) đảm bảo chất lượng của đội ngũ tương xứng với trình độ được đào tạo, bồi dưỡng. 

3. Công tác kiểm tra, giám sát để hỗ trợ trực tiếp của các cấp quản lý đối với việc thực hiện bộ chuẩn PTTE năm tuổi:

Tiếp tục tổ chức có hiệu quả việc thực hiện đổi mới hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ. Tổ chức môi trường giáo dục, tạo cơ hội cho trẻ chủ động tham gia các hoạt động vui chơi, khám phá, trải nghiệm theo phương châm “Học bằng chơi, chơi mà học” phù hợp với độ tuổi, áp dụng đa dạng các hình thức và phương pháp chăm sóc giáo dục trẻ vào việc tổ chức các hoạt động giáo dục trẻ theo quan điểm giáo dục “lấy trẻ làm trung tâm” phù hợp với điều kiện thực tế của trường, lớp và khả năng của trẻ; Đẩy mạnh tích hợp, chú trọng giáo dục đạo đức, hình thành và phát triển kỹ năng sống, hiểu biết xã hội phù hợp với độ tuổi của trẻ. Tổ chức triển lãm tranh của trẻ tại trường mầm non. 
Các hoạt động giáo dục kỹ năng sống, hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa cho trẻ không thuộc quy định tại chương trình GDMN; Thực hiện nghiêm túc, hiệu quả công tác đánh giá trẻ em năm tuổi theo Chuẩn phát triển trẻ em 5 tuổi và đánh giá trẻ cuối độ tuổi, cuối giai đoạn đối với trẻ em dưới 5 tuổi trong CSGDMN để hỗ trợ việc thực hiện chương trình GDMN nhằm nâng cao chất lượng CSGD. Tăng cường công tác phối hợp giữa nhà trường và gia đình để theo dõi sự phát triển của trẻ, có biện pháp tác động kịp thời giúp trẻ phát triển tốt, tạo nền tảng vững chắc cho trẻ bước vào lớp 1. 

4. Công tác chuẩn bị, đầu tư về nguồn lực, điều kiện thực hiện:

Về chính sách đối với giáo viên, nhân viên: Thực hiện bố trí đủ định biên giáo viên/lớp theo qui định, nâng cao hiệu quả hoạt động của các tổ chức chính trị, đoàn thể để cùng chăm lo bảo vệ lợi ích chính đáng của giáo viên mầm non, đặc biệt là giáo viên mầm non ngoài biên chế trong nhà trường theo qui định.

Đảm bảo cán bộ quản lý các trường mầm non có đủ năng lực chuyên môn, nghiệp vụ, phẩm chất đạo đức, góp phần chỉ đạo triển khai có hiệu quả các nhiệm vụ chính trị của ngành, thúc đẩy sự phát triển nhanh, mạnh và bền vững theo yêu cầu của cấp học giáo dục mầm non. 

IV. Kết quả thực hiện chương trình GDMN:
1. Đối với cơ sở GDMN :

* Điểm mạnh của nhà trường khi thực hiện chương trình giáo dục mầm non:


- Nhà trường có đủ 4 độ tuổi thực hiện chương trình từ 24 - 36 tháng đến 5- 6 tuổi.


- Năm học 1999-2000 nhà trường đã có 01 lớp mẫu giáo 5 tuổi thực hiện chương trình thử nghiệm, đến những năm học sau nhà trường đã thực hiện đại trà chương trình đổi mới theo các chủ đề. Giáo viên đã tiếp cận với chương trình đổi mới.


- Trường có 100%  giáo viên có trình độ chuẩn, trên 70% giáo viên có trình độ trên chuẩn đáp ứng được yêu cầu đổi mới của chương trình.


- 100% CBGV được tập huấn chương trình giáo dục mầm non mới. Giáo viên nhà trường hầu hết đều tâm huyết với nghề, sáng tạo trong giảng dạy.


- Nhà trường đã cử cán bộ quản lý đi tiếp thu chương trình GDMN mới tại Tỉnh. tạo điều kiện cho giáo viên được tham gia đầy đủ các buổi tập huấn chuyên môn hè, các chuyên đề của Tỉnh và của Phòng giáo dục về thực hiện chương trình GDMN mới.


- Tạo điều kiện cho giáo viên được đi học để nâng cao trình độ nghiệp vụ, không bỡ ngỡ với yêu cầu đổi mới. 


- Đầu các năm học nhà trường căn cứ vào mục tiêu nội dung của chương trình từng độ tuổi để xây dựng chương trình khung có sự tham gia của các đồng chí giáo viên cốt cán, sau đó cho giáo viên nghiên cứu, thảo luận để thống nhất đưa ra kế hoạch của từng chủ đề lớn, chọn tên chủ đề nhánh và nội dung hoạt động của các lĩnh vực để phù hợp với điều kiện của lớp. Chỉ đạo các tổ chuyên môn hàng tháng tổ chức cho giáo viên thảo luận chọn bài cho từng chủ đề  phù hợp, có sự điều chỉnh những kiến thức mà chủ đề trước trẻ chưa thực hiện tốt.


- Sau mỗi chủ đề ban giám hiệu sát sao kiểm tra, nhận xét từng lớp thực hiện đánh giá trẻ qua 4 lĩnh vực đối với các lớp nhà trẻ và 5 lĩnh vực đối với các lớp mẫu giáo để rút kinh nghiệm cho thực hiện chủ đề tiếp theo.

Nhà trường chỉ đạo các nhóm lớp trên địa bàn thực hiện nghiêm túc công tác giáo dục trẻ theo chương trình mầm non mới.


* Đầu tư cơ sở vật chất:


- Nhà trường đã thực hiện tốt công tác tham mưu và xã hôi hoá để đầu tư đồ dùng đồ chơi trang thiết bị phục vụ học tập vui chơi của trẻ tương đối đầy đủ thao danh mục đồ dùng đồ chơi tối thiểu của Bộ Giáo dục và đào tạo ban hành.


* Tạo môi trường hoạt động:


- Khuôn viên các khu của trường đều có tường rào bao quanh, bố trí các khu trồng hoa, cây xanh, cây cảnh, vườn rau đa dạng, phong phú an toàn, đồ dùng đồ chơi trang thiết bị ngoài trời đầy đủ, bố trí hợp lý để tạo điều kiện trẻ được khám phá, hoạt động.


Môi trường trong lớp luôn được nhà trường quan tâm, các lớp học của trường đều khang trang, đồ dùng trang thiết bị phục vụ các hoạt động của trẻ tương đối đầy đủ, giáo viên tích cực làm đồ dùng đồ chơi trang trí lớp.


* Hạn chế:


- Các lớp có khuôn viên còn hẹp nên cũng ảnh hưởng đến việc tổ chức các hoạt động cho trẻ


- Do diện tích đất của trường còn chật hẹp nên chưa có khu vui chơi với cát nước và các vật liệu thiên nhiên.


- ViÖc lËp kÕ ho¹ch gi¸o dôc:


+ Cã nhiÒu lo¹i tµi liÖu h​íng dÉn vµ ch​a ®ång bé nªn viÖc lËp kÕ ho¹ch khã kh¨n .


+ X©y dùng néi dung, ho¹t ®éng cña nhãm líp cßn mang nÆng tÝnh ¸p ®Æt, gß bã.

- Về phương pháp tổ chức tiết học: Một số giáo viên còn phụ thuộc nhiều vào hướng dẫn của chương trình cũ, nhiều hoạt động còn mang nặng việc cung cấp kiến thức cho trẻ. Nhiều hoạt động chưa tạo điều kiện cho trẻ khám phá, trải nghiệm.

2. Đối với giáo viên: 

- Kỹ năng nghề nghiệp của CBQL và giáo viên:

100% CBGVNV có trình độ đạt chuẩn và trên chuẩn, tích cực học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ và tu dưỡng, rèn luyện đạo đức lối sống, tác phong nhà giáo, đảm bảo không có giáo viên vi phạm đạo đức nhà giáo. Chú trọng bồi dưỡng cho đội ngũ cán bộ quản lý về quan điểm, nội dung, nhiệm vụ đổi mới công tác quản lý giáo dục mầm non. Chỉ đạo bồi dưỡng thường xuyên giáo viên theo Chương trình bồi dưỡng thường xuyên giáo viên mầm non, phấn đấu 100% CBQL, GVMN hoàn thành các Mô đun ưu tiên trong chương trình bồi dưỡng.
- Từ năm học 2009-2010 đến năm học 2011-2012


+ Lao động tiên tiến: 26


+  Chiến sĩ thi đua cấp thành phố: 04; Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh: 01 

+  Giáo viên giỏi cấp tỉnh: 03; giáo viên giỏi cấp thành phố: 05


- Năm học 2012-2013

+ Lao động tiên tiến: 29 đồng chí

+  Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở: 06 đồng chí

+  Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh: 01 đồng chí

+  Giáo viên dạy giỏi cấp trường: 20 đồng chí

 + Kết quả xếp loại từng mặt công tác: Xếp loại tốt 25/29 đạt 86%, Khá 4/29 đạt 14%.

 + Kết quả kiểm tra hoạt động sư phạm của giáo viên: Tổng số giáo viên được kiểm tra 24/24 đạt tỷ lệ 100%; Tốt 15/24 đạt 62,5%; Khá 8/24 đạt 33,3%; TB 01/24 đạt 4,2%; Yếu: Không. 


-  Năm học 2013-2014:
+ Chất lượng đội ngũ: Trình độ chuẩn 29/29 đ/c = 100%; Trên chuẩn 18/29 đ/c = 62%; Nghiệp vụ: Đại học 10/29  đ/c = 34,5%; Cao đẳng 8/29 đ/c = 27,6%; Trung cấp 11/29 = 38%

+ GVDG: Cấp trường 18 đ/c, cấp thành phố 12 đ/c, cấp tỉnh 02 đ/c; CSTĐ cấp Thành phố 4 đ/c; CSTĐ cấp tỉnh 01 đ/c.

+ Kết quả xếp loại công tác (CBGVNV được đánh giá 29/29 = 100%: Xếp loại tốt 25/29 đạt 86%, Khá 4/29 đạt 14%.


- Năm học 2014-2015
+ Tỷ lệ 100% giáo viên đạt chuẩn, trên chuẩn, số lượng và tỷ lệ giáo viên dạy giỏi, cô nuôi giỏi các cấp: 81%;  Tổng số CBGVNV được đánh giá xếp loại 23/25: XÕp lo¹i xuÊt s¾c: 19/23 = 82,6%; XÕp lo¹i khá¸: 4/23 ®¹t 17,4%;   XÕp lo¹i TB: không.
+ GVDG: Cấp trường 18 đ/c, CSTĐ cấp thành phố 4 đ/c; CSTĐ cấp tỉnh : Không

-  Năm học 2015-2016
+ Tỷ lệ 100% giáo viên đạt chuẩn, trên chuẩn, số lượng và tỷ lệ giáo viên dạy giỏi, cô nuôi giỏi các cấp: 66.7%;  Tổng số CBGVNV được đánh giá xếp loại 26/29 (có 3 hợp đồng trường không đánh giá xếp loại): XÕp lo¹i xuÊt s¾c: 22/26 = 84,6%; XÕp lo¹i khá:  4/26 = 15,4%.  XÕp lo¹i TB: Không.

3. Đối với trẻ: 

- Về chất lượng chăm sóc, nuôi dưỡng

+  Năm học 2009-2010
Tổng số trẻ được theo dõi khám sức khoẻ: 352 cháu/352cháu = 100%

Trong đó:

Trẻ có cân nặng bình thường: 345 cháu/352 cháu = 98%

Trẻ suy dinh dưỡng độ I: 7cháu/352 cháu = 2%

Trẻ có chiều cao bình thường: 345 cháu/352 cháu = 98%

Trẻ thấp còi độ I: 7 cháu/352 cháu = 2%

Giảm tỷ lệ suy dinh dưỡng so với năm hoc trước: 2,5%


+  Năm học 2010-2011


Tổng số trẻ được theo dõi khám sức khoẻ: 304 cháu /304cháu  = 100 %


Trong đó:


Cân nặng bình thường: 295cháu/ 304 cháu = 97%


Suy dinh dưỡng nhẹ:9 cháu /304 cháu = 3% 


Cao bình thường: 265cháu/ 304 cháu = 97%


Suy dinh dưỡng thể tấp cói: 9 cháu / 304 cháu = 3 %


+ Năm học 2011-2012

Tổng số trẻ được theo dõi khám sức khoẻ: 345 cháu /345 cháu  = 100 %


Trong đó:


Cân nặng bình thường: 366cháu/ 345 cháu = 98,2%


Suy dinh dưỡng thể nhẹ cân: 6 cháu /345 cháu = 1,8% 

           Cao bình thường: 339/345 = 98,2%

           Suy dinh dưỡng thể thấp còi: 6/245 = 1,8%


+ Năm học 2012-2013

Tû lÖ trÎ ®¹t søc khoÎ b×nh th​êng: 359/366 cháu = 98%             

Suy dinh d​ìng nhÑ c©n:                    7/366cháu =   2%                                       

Suy dinh d​ìng nhÑ thÊp cßi:             7/366 cháu =  2%             

TrÎ bÐo ph×:                                              Kh«ng


+  Năm học 2013-2014:
Tổng số trẻ được theo dõi khám sức khoẻ: 320 cháu /320 cháu  = 100 %


Trong đó:


Cân nặng bình thường: 320 cháu/ 320 cháu = 100%


Suy dinh dưỡng thể nhẹ cân: Không 

           Cao bình thường: 320/320 = 100%

           Suy dinh dưỡng thể thấp còi:  Không


+ Năm học 2014-2015:

Tổng số trẻ được theo dõi khám sức khoẻ: 270 cháu/270 cháu  = 100 %


Trong đó:


Cân nặng bình thường: 270cháu/ 270 cháu = 100%


Suy dinh dưỡng thể nhẹ cân: Không 

           Cao bình thường: 265/270 = 98,2%

           Suy dinh dưỡng thể thấp còi: 5/270 = 1,8%

+ Năm học 2015-2016:

Tổng số trẻ được theo dõi khám sức khoẻ: 234 cháu /234 cháu  = 100 %


Trong đó:


Cân nặng bình thường: 231 cháu/ 234 cháu = 98%


Suy dinh dưỡng thể nhẹ cân: 2/234 = 2%

           Cao bình thường: 234/234 = 100%

           Suy dinh dưỡng thể thấp còi: Không.

- Chất lượng giáo dục trẻ:
Trường có 100% nhóm, lớp thực hiện túc quy chế chuyên môn, chương trình giáo dục mầm non mới, giáo viên ứng dụng công nghệ thông tin và có sáng tạo đáp ứng được yêu cầu đổi mới.


+ Năm học 2009 - 2010:


Trẻ đạt các yêu cầu chuẩn theo lĩnh vực giáo dục phát triển: 95%


Tỷ lệ bé ngoan: 90%; Chuyên cần 95-98%


+ Năm học 2010 - 2011:


Trẻ đạt các yêu cầu chuẩn theo lĩnh vực giáo dục phát triển: 93%

Tỷ lệ bé ngoan: 90 %; Chuyên cần 95-98%


Năm học 2009-2010, Năm học 2010-2011: Mở được 4 chuyên đề, chỉ đạo tổ chuyên môn mở 3 chuyên đề


Trường đạt giải ba hội thi "Chung tay bảo vệ môi trường" cấp thành phố.

+ Năm học 2011 - 2012:

Trẻ đạt các yêu cầu chuẩn theo lĩnh vực giáo dục phát triển: 93 %, riêng trẻ 5 tuổi đạt 98%; Tỷ lệ bé ngoan: 95-97 %; Chuyên cần 96-99%


Trường chỉ đạo giáo viên thực hiện tốt 2 chuyên đề cấp thành phố, trường thực hiện 4 chuyên đề cho giáo viên học tập.

+ Năm học 2012-2013: 

Trường đã thực hiện thành công 4 chuyên đề cấp trường.


+ Năm học 2013-2014

Trường đã thực hiện thành công 3 chuyên đề cấp thành phố, 2 chuyên đề cấp trường, 01 chuyên đề tổ

Tû lÖ trÎ ®i häc chuyªn cÇn:     95- 98%

Tû lÖ bÐ ngoan:                               95%                   


+ Năm học 2014-2015
Trường đã thực hiện thành công 3 chuyên đề cấp trường, 2 chuyên đề cấp tổ, tổ chức hội thi “ Hội khỏe bé mầm non”

Tû lÖ trÎ ®i häc chuyªn cÇn:     97- 99%

Tû lÖ bÐ ngoan:                         95 - 97%            

+ Năm học 2015-2016:
Trường đã thực hiện thành công 2 chuyên đề lĩnh vực PTNT ở 02 độ tuổi 5-6 tuổi và 3-4 tuổi cấp thành phố, 2 chuyên đề cấp trường, 2 chuyên đề tổ; Tổ chức hội thi “Bé vui khoẻ” vào cuối tháng 05/2016

Tû lÖ trÎ ®i häc chuyªn cÇn:   98%


Tû lÖ bÐ ngoan:                       95-97%                          


§¸nh gi¸ chÊt l​îng gi¸o dôc trÎ ®¹t yªu cÇu: 99%; TrÎ kh«ng ®¹t yªu cÇu: 1%

§¸nh gi¸ chÊt l​îng gi¸o dôc trẻ 5 tuổi = 100%


Trong các năm học trường thực hiện các chuyên đề và tổ chức tốt Lễ hội trung thu, Lễ hội vui xuân và tổ chức tốt các hội thi: "Chung tay bảo vệ môi trường", " Bé mầm non với giao thông", "Bé mầm non với đồng dao, ca dao và dân ca Việt Nam", "Hội khỏe bé mầm non" “ Bé vui khỏe”. 

4. Đối với cộng đồng xã hội/cha mẹ trẻ:

Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, phối hợp với các đoàn thể tuyển sinh, vận động trẻ trong độ tuổi ra lớp đảm bảo tỷ lệ huy động trẻ ra lớp theo nhiệm vụ năm học, tích cực tham gia các phong trào thi đua tại địa phương, xây dựng được môi trường sư phạm tốt, có uy tín với phụ huynh, chính quyền địa phương. Thực hiện tốt các chế độ chính sách, tạo điều kiện cho trẻ ra lớp, duy trì các chỉ tiêu phấn đấu theo kế hoạch năm học
IV. Định hướng triển khai trong thời gian tới :

1. Thực hiện kế hoạch phát triển giáo dục

* Nhiệm vụ, mục tiêu phấn đấu
Trường tiếp tục tham mưu với chính quyền địa phương trong việc triển khai thực hiện Quyết định số 639/2008/QĐ-UBND ngày 05/3/2008 của UBND tỉnh về việc phê duyệt Đề án phát triển giáo dục mầm non tỉnh Quảng Ninh giai đoạn 2008-2015, định hướng đến năm 2020; Quyết định số 2099/QĐ-UBND ngày 23/7/2015 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh về việc Phê duyệt Quy hoạch Phát triển Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ninh đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2030. 

Duy trì vững chắc tỷ lệ trẻ mẫu giáo 5 tuổi ra lớp đảm bảo đạt và vượt yêu cầu tiêu chuẩn phổ cập GDMNTNT, trường mầm non tập trung các biện pháp để tăng tỷ lệ huy động trẻ ra lớp.

Chỉ tiêu huy động trẻ phường Vàng Danh tỷ lệ huy động trẻ độ tuổi Nhà trẻ đạt 31% trở lên; Mẫu giáo đạt  92% trở lên; Trẻ 5 tuổi huy động đạt 100%.

* Giải pháp thực hiện

Tích cực tham mưu với UBND phường có chính sách khuyến khích các tổ cá nhân có đủ các điều kiện đầu tư xây dựng, mở rộng quy mô trường, lớp mầm non, nhóm trẻ tư thục phù hợp với quy hoạch phát triển mạng lưới trường, lớp của địa phương. Kiên quyết thu hồi giấy phép hoạt động và không cấp phép thành lập đối với những cơ sở mầm non tư thục không đảm bảo các điều kiện quy định

2. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý giáo dục; Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về giáo dục mầm non


* Nhiệm vụ, mục tiêu phấn đấu

Tiếp tục triển khai và thực hiện có hiệu quả các chủ trương của Đảng, Nhà nước, văn bản chỉ đạo của cấp quản lý:
- Chương trình hành động số 26-CTr/TU ngày 05/3/2014 của Tỉnh ủy và Kế hoạch số 3226/ KH-UBND ngày 13/6/2014 của Ủy ban nhân dân tỉnh về thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW của Hội nghị TW 8 (khóa XI) về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo; 
- Tiếp tục triển khai thực hiện chủ đề năm 2015 của tỉnh là: "Nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, xây dựng thương hiệu, tiếp tục hoàn thiện thể chế và nâng cao năng lực cạnh tranh”, đồng thời thực hiện tốt khẩu hiệu hành động của ngành: “Quản lý tốt, dạy tốt, học tốt”; Thực hiện hiệu quả văn bản số 962/KH-SGS&ĐT ngày 13/5/2015 về Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 19-NQ/TW ngày 03/3/2015 của Ban chấp hành Đảng bộ tỉnh và Quyết định số 1934-QĐ/TU ngày 20/3/2015 của Tỉnh ủy về việc phê duyệt Đề án “Đổi mới phương thức, nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của Đảng; thực hiện tinh giản bộ máy, biên chế của Sở Giáo dục và Đào tạo”; Tập trung xây dựng và thực hiện đồng bộ các giải pháp để triển khai hiệu quả Thông tư liên tịch số 06/2015/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 16/3/2015 của liên tịch Bộ Giáo dục và Đào tạo và Bộ Nội vụ quy định về danh mục khung vị trí việc làm và định mức số lượng người làm việc trong nhà trường.
* Giải pháp thực hiện

Tập trung chỉ đạo đổi mới đánh giá chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ và đánh giá GVMN theo hướng phát triển năng lực GV đặc biệt là năng lực thực hành tổ chức các hoạt động CSGD trẻ. Bảo đảm yêu cầu đánh giá sự phát triển của trẻ theo quy định tại Chương trình GDMN. Không tổ chức khảo sát trẻ 5 tuổi.

Thực hiện nghiêm túc, đúng quy trình đánh giá, xếp loại Hiệu trưởng, phó hiệu trưởng và giáo viên theo Chuẩn hiệu trưởng, phó hiệu trưởng và Chuẩn Nghề nghiệp GVMN theo các văn bản quy định hiện hành. Đảm bảo việc đánh giá khách quan, đúng thực chất, không hình thức, không chạy theo thành tích. Báo cáo kết quả thực hiện về phòng Giáo dục và Đào tạo vào cùng thời điểm báo cáo tổng kết năm học.
Chỉ đạo thống nhất quản lý hồ sơ chuyên môn trong nhà trường và các nhóm, lớp tư thục theo quy định tại Điều lệ trường mầm non và quy định của Sở Giáo dục và Đào tạo.

Thực hiện đúng các quy định về quản lý tài chính trong trường mầm non: Nghiêm túc thực hiện văn bản số 5956/BGDĐT-KHTC ngày 20/9/2010 về việc “Chấn chỉnh tình trạng lạm thu trong các cơ sở giáo dục”; văn bản số 5584/BGDĐT-KHTC ngày 23/8/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo  về việc “Tiếp tục chấn chỉnh tình trạng lạm thu trong các cơ sở giáo dục”; văn bản số 2058 /SGDĐT-KHTC ngày 8/9/2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh về việc hướng dẫn thực hiện các khoản thu trong cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh năm học 2015 - 2016; Thông tư số 09/2009/TT-BGDĐT ngày 07 tháng 5 năm 2009 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân, Thông tư số 29/2012/TT-BGDĐT ngày 10/9/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành quy định về việc tài trợ cho các cơ sở giáo dục.
Tăng cường các biện pháp quản lý, kiểm tra, hướng dẫn nhóm, lớp trong việc chuẩn bị các điều kiện và thực hiện nhiệm vụ năm học; kịp thời phát hiện, chấn chỉnh hiện tượng vi phạm quy chế, điều lệ, quy định về đạo đức nhà giáo.

Tiếp tục chỉ đạo, tăng cường kiểm tra, giám sát việc thực hiện các chế độ, chính sách trong giáo dục mầm non quy định tại các văn bản hiện hành.

Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, trang bị các phần mềm hỗ trợ cho công tác quản lý. Thực hiện nghiêm túc Thông tư số 41/2011/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 9 năm 2011 của Bộ GDĐT về việc ban hành Quy định chế độ thống kê, thông tin, báo cáo về tổ chức, hoạt động giáo dục

3. Đổi mới hoạt động chăm sóc, giáo dục; Nâng cao chất lượng thực hiện chương trình giáo dục mầm non

3.1. Công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và đảm bảo an toàn cho trẻ


* Nhiệm vụ, mục tiêu phấn đấu

- Đảm bảo điều kiện trang thiết bị nuôi dưỡng, thực hiện nghiêm túc  chuyên đề "Dinh dưỡng vệ sinh an toàn thực phẩm"

- Tuyên truyền kiến thức chăm sóc nuôi dưỡng, thay đổi nội dung 3 tháng/ lần, đảm bảo mức ăn 12.000đ/ngày.

- Liên hệ trạm xá y tế phường khám sức khoẻ định kỳ 2 lần/năm, cân đo đúng định kỳ, 100% trẻ có sổ theo dõi sức khoẻ, ghi chép đúng đủ nội dung.

- Đảm bảo an toàn cho trẻ, giáo viên có cách phòng tránh, xử lý các tai nạn thương tích cho trẻ, thực hiện tốt công tác y tế trường học, tuyên truyền phòng chống dịch bệnh, phòng chống suy dinh dưỡng trong trường mầm non.

* Giải pháp thực hiện

Triển khai các biện pháp phòng tránh tai nạn thương tích, đảm bảo an toàn tuyệt đối về thể chất và tinh thần cho trẻ, chú trọng công tác xây dựng trường học an toàn toàn diện, đặc biệt là những nơi thường xuyên xảy ra thiên tai, lũ lụt, hạn hán

Phối hợp với ngành Y tế có các biện pháp phòng chống các dịch bệnh cho trẻ em, tập trung chỉ đạo thực hiện nghiêm túc việc xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện công tác y tế trường học

- Tổ chức khám sức khỏe định kỳ; Theo dõi, đánh giá sự phát triển cân nặng, chiều cao theo lứa tuổi, đảm bảo 100% trẻ đến trường được khám sức khỏe định kỳ và theo dõi sự phát triển về chiều cao, cân nặng bằng biểu đồ tăng trưởng, đặc biệt đối với trẻ em bị suy dinh dưỡng phấn đấu giảm tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng thể nhẹ cân và suy dinh dưỡng thể thấp còi so với đầu năm học.

- Tổ chức hoạt động bán trú cho trẻ được thực hiện theo quy định tại văn bản số 661/SGD&ĐT - GDTH, ngày 27 tháng 03  năm 2015 về việc tăng cường công tác quản lý chất lượng tổ chức ăn bán trú trong các cơ sở giáo dục. thực hiện nghiêm túc việc xây dựng chế độ ăn, tính khẩu phần ăn của trẻ đảm bảo phù hợp với từng độ tuổi, xây dựng thực đơn phù hợp với từng mùa, đảm bảo cân đối tỉ lệ các chất dinh dưỡng trong khẩu phần ăn của trẻ, sử dụng nước đun sôi kỹ cho trẻ uống. Đồ dùng, phương tiện phục vụ cho việc tổ chức bán trú của trẻ được trang bị đủ, đảm bảo an toàn tuyệt đối. Không sử dụng đồ nhựa trong chế biến, đựng thức ăn cho trẻ. Giữ vững tỷ lệ 100% trẻ được ăn bán trú tại trường mầm non, đảm bảo sử dụng nguồn nước sạch, công trình vệ sinh đạt yêu cầu tối thiểu. 

- Tuyên truyền và thực hiện tốt công tác giáo dục vệ sinh cá nhân cho trẻ mầm non. Chỉ đạo có hiệu quả mô hình “Giáo dục trẻ rửa tay bằng xà phòng”, vệ sinh răng miệng, chú trọng hình thành nền nếp thói quen tốt, hành vi văn minh có lợi cho sức khỏe và sự phát triển lâu dài của trẻ. 

3.2. Nâng cao chất lượng thực hiện chương trình giáo dục mầm non

* Nhiệm vụ, mục tiêu phấn đấu
- Tiếp tục triển khai chương trình giáo dục mầm non của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định. Thực hiện nghiêm túc, có chất lượng chương trình chăm sóc giáo dục trẻ các độ tuổi chất lượng chương trình chăm sóc giáo dục trẻ theo độ tuổi: Thời gian thực hiện chương trình là 35 tuần: Nhà trẻ: Thực hiện chương trình GDMN độ tuổi 24-36 tháng; Mẫu giáo: Thực hiện chương trình GDMN 3 độ tuổi

- Tiếp tục triển khai thực hiện chuyên đề “Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non giai đoạn 2013-2016”, thực hiện chuyên đề "Dinh dưỡng vệ sinh an toàn thực phẩm".

* Giải pháp thực hiện

Tăng cường các điều kiện để nâng cao chất lượng thực hiện Chương trình giáo dục mầm non. Linh hoạt, sáng tạo và có nhiều giải pháp trong việc tổ chức thực hiện chương trình GDMN. Tuyệt đối không được dạy trước chương trình đối với trẻ em mầm non dưới bất kỳ hình thức nào, đặc biệt không dạy trước chương trình lớp 1 cho trẻ em 5 tuổi. Đảm bảo 100% nhóm, lớp, cơ sở giáo dục mầm non thực hiện Chương trình GDMN

Tích hợp các nội dung: Giáo dục an toàn giao thông; giáo dục bảo vệ môi trường; giáo dục sử dụng năng lượng tiết kiệm hiệu quả; GD bảo vệ tài nguyên, môi trường biển, hải đảo; GD ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng chống thảm họa thiên tai vào việc tổ chức các hoạt động và thực hiện Chương trình GDMN một cách phù hợp. 

Tiếp tục tổ chức có hiệu quả việc thực hiện đổi mới hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ. Tổ chức môi trường giáo dục, tạo cơ hội cho trẻ chủ động tham gia các hoạt động vui chơi, khám phá, trải nghiệm theo phương châm “Học bằng chơi, chơi mà học” phù hợp với độ tuổi, áp dụng đa dạng các hình thức và phương pháp chăm sóc giáo dục trẻ vào việc tổ chức các hoạt động giáo dục trẻ theo quan điểm giáo dục “lấy trẻ làm trung tâm” phù hợp với điều kiện thực tế của trường, lớp và khả năng của trẻ; Đẩy mạnh tích hợp, chú trọng giáo dục đạo đức, hình thành và phát triển kỹ năng sống, hiểu biết xã hội phù hợp với độ tuổi của trẻ. Tổ chức triển lãm tranh của trẻ tại trường mầm non. 

Tổ chức các hoạt động để thực hiện có hiệu quả chuyên đề “Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non giai đoạn 2013-2016” thông qua việc xây dựng và cải tạo môi trường hoạt động phát triển vận động cho trẻ, quan tâm xây dựng môi trường ngoài lớp học; Bổ sung các tài liệu, học liệu, đồ dùng đồ chơi phục vụ chuyên đề bằng ngân sách nhà nước và các nguồn tài chính hợp pháp khác đặc biệt là bằng đồ chơi tự tạo; Tăng cường các hoạt động giáo dục phát triển thể chất, chế độ dinh dưỡng phù hợp với độ tuổi ... tổ chức tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện chuyên đề năm học 2015 - 2016 vào tháng tháng 4/2016.

Các hoạt động giáo dục kỹ năng sống, hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa cho trẻ không thuộc quy định tại chương trình GDMN; Thực hiện nghiêm túc, hiệu quả công tác đánh giá trẻ em năm tuổi theo Chuẩn phát triển trẻ em 5 tuổi và đánh giá trẻ cuối độ tuổi, cuối giai đoạn đối với trẻ em dưới 5 tuổi trong CSGDMN để hỗ trợ việc thực hiện chương trình GDMN nhằm nâng cao chất lượng CSGD. Tăng cường công tác phối hợp giữa nhà trường và gia đình để theo dõi sự phát triển của trẻ, có biện pháp tác động kịp thời giúp trẻ phát triển tốt, tạo nền tảng vững chắc cho trẻ bước vào lớp 1. 

Tiếp tục thực hiện các chính sách ưu tiên trong giáo dục đối với trẻ khuyết tật học hòa nhập theo quy định. Chủ động linh hoạt tổ chức các hoạt động chăm sóc, giáo dục, hỗ trợ trẻ khuyết tật. Tạo điều kiện để trẻ khuyết tật được học hòa nhập có chất lượng. 
Tăng cường quản lý việc thực hiện chương trình đối với các cơ sở giáo dục mầm non tư thục.

4. Công tác phổ cập Giáo dục mầm non cho trẻ em năm tuổi


* Nhiệm vụ, mục tiêu phấn đấu

Tăng cường công tác tham mưu, chủ động xây dựng kế hoạch, tổ chức triển khai đồng bộ các giải pháp để duy trì vững chắc và nâng cao chất lượng mục tiêu phổ cập GDMNCTENT trên địa bàn.  Nâng cao chất lượng các tiêu chuẩn, đặc biệt tiêu chuẩn giảm tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng, việc giảm tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng đảm bảo thực chất, có chất lượng, không hình thức. 

*Giải pháp thực hiện

Thực hiện đúng, đủ, kịp thời các chế độ, chính sách đối với trẻ em, giáo viên theo quy định. Có kế hoạch rà soát, bổ sung các điều kiện về cơ sở vật chất, đội ngũ giáo viên đáp ứng yêu cầu phổ cập GDMNCTENT trong giai đoạn mới.

Chỉ đạo triển khai thực hiện nghiêm túc việc cập nhật dữ liệu năm 2015 trên phần mềm Phổ cập giáo dục - Xóa mù chữ; Thực hiện nghiêm túc quy trình công nhận lại tại địa phương; chuẩn bị đủ hồ sơ các cấp theo quy định. Căn cứ tình hình thực tiễn về số lượng trẻ em được huy động ra trường, lớp, đặc biệt ở các điểm trường để thực hiện bố trí, sắp xếp số lượng trẻ em/ mỗi nhóm, lớp và số lượng nhóm, lớp/mỗi điểm trường cho phù hợp
5. Về cơ sở vật chất và trang thiết bị dạy học: 

Tiếp tục chỉ đạo rà soát thực trạng và nhu cầu đầu tư xây dựng trường lớp, cơ sở vật chất, ưu tiên các nguồn vốn từ các chương trình dự án và các nguồn thu hợp pháp khác để cải tạo, sửa chữa, xây dựng đủ phòng học an toàn và phù hợp với thực tế của địa phương; đảm bảo cơ sở vật chất đáp ứng yêu cầu chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ; thực hiện duy trì vững chắc và từng bước nâng cao chất lượng Phổ cập GDMNCTENT. 

Tiếp tục đề nghị các cấp lãnh đạo quan tâm đầu tư đồ dùng dạy học, đồ chơi, thiết bị được trang bị đảm bảo tiêu chuẩn chất lượng theo quy định tại Thông tư số 02/2010/TT-BGDĐT ngày 11/2/2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

Tiếp tục triển khai có hiệu quả Đề án “Phát triển thiết bị tự làm GDMN và phổ thông giai đoạn 2010-2015”, thông qua việc chỉ đạo đẩy mạnh phong trào tự làm đồ dùng, đồ chơi tổ chức triển lãm theo khu để động viên và đánh giá kết quả thực hiện phong trào tự làm đồ dùng, đồ chơi của các nhóm lớp.

 Phát huy hiệu quả trang thiết bị được cấp, tăng cường kiểm tra, hướng dẫn công tác mua sắm, sử dụng và bảo quản đồ dùng đồ chơi, thiết bị tại các CSGDMN, tăng cường công tác xã hội hóa để trang bị thêm số lượng máy triển khai chương trình học vui trên máy vi tính cho trẻ.

6. Về xây dựng đội ngũ: 

* Nhiệm vụ, mục tiêu phấn đấu
- Tổng số, chỉ tiêu về trình độ đạt chuẩn, trên chuẩn: 100%

 - Đánh giá phân loại theo chuẩn nghề nghiệp; Phát triển Đảng viên

- Tham gia tập huấn, bồi dưỡng nâng cao năng lực quản lý, giảng dạy: Học bồi dưỡng thường xuyên, bồi dưỡng hè, chuyên đề...

*Giải pháp thực hiện

Tổ chức quán triệt trong đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục về các chủ trương của Đảng, Chính phủ, Chương trình hành động, kế hoạch của Tỉnh ủy, UBND tỉnh và của Thành phố về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo và các quy định về đạo đức nhà giáo để mỗi nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục có nhận thức đúng, hành động thiết thực triển khai các hoạt động đổi mới của ngành, cấp học.

Xây dựng quy tắc ứng xử trong hoạt động chuyên môn và mối quan hệ công tác. Xây dựng qui chế đánh giá, sàng lọc cán bộ, giáo viên, nhân viên. Tuyên truyền, thực hiện hiệu quả Nghị định 108/2014/NĐ-CP ngày 20/11/2014 của Chính phủ về Chính sách tinh giản biên chế.

Xây dựng kế hoạch thực hiện Thông tư liên tịch số 06/2015/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 16/3/2015 của liên Bộ Giáo dục và Đào tạo và Bộ Nội vụ quy định về danh mục khung vị trí việc làm và định mức số lượng người làm việc bố trí, sắp xếp đội ngũ; Tăng cường công tác bồi dưỡng cho CBQL, GV đủ về số lượng, đảm bảo về chất lượng đáp ứng yêu cầu thực hiện Chương trình GDMN và Phổ cập GDMNTNT. Tích cực tham mưu với chính quyền địa phương trong việc thực hiện đúng, đủ, kịp thời các chế độ, chính sách đối với CBQL, GV, nhân viên theo quy định hiện hành, đặc biệt giáo viên, nhân viên  hợp đồng . 

Tham gia Hội thi Giáo viên mầm non dạy giỏi cấp cơ sở, tham gia Hội thi Giáo viên mầm non dạy giỏi cấp tỉnh.

Tạo điều kiện, khuyến khích giáo viên học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ và tu dưỡng, rèn luyện đạo đức lối sống, tác phong nhà giáo, đảm bảo không có giáo viên vi phạm đạo đức nhà giáo. Chú trọng bồi dưỡng cho đội ngũ cán bộ quản lý về quan điểm, nội dung, nhiệm vụ đổi mới công tác quản lý giáo dục mầm non. Chỉ đạo bồi dưỡng thường xuyên giáo viên theo Chương trình bồi dưỡng thường xuyên giáo viên mầm non, phấn đấu 100% CBQL, GVMN hoàn thành các Mô đun ưu tiên trong chương trình bồi dưỡng.

Tham gia học lớp tập huấn bồi dưỡng cho CBQL, GVMN kỹ năng, phương pháp tổ chức các hoạt động chăm sóc, giáo dục. Nâng cao năng lực thực hành tổ chức hoạt động giáo dục theo quan điểm lấy trẻ làm trung tâm, học tập huấn về chăm sóc sức khỏe và đảm bảo an toàn cho trẻ, bồi dưỡng đội ngũ đánh giá viên đáp ứng yêu cầu kiểm định, tăng cường bồi dưỡng, tập huấn hướng dẫn giáo viên sử dụng Bộ chuẩn và tập huấn hướng dẫn chăm sóc, giáo dục trẻ tại các nhóm, lớp, 95% CBQL, giáo viên biết ứng dụng CNTT trong dạy học, quản lý, chăm sóc, giáo dục trẻ, đáp ứng yêu cầu tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn thường xuyên và mô đun nâng cao bằng hình thức E -Learning. Nhân rộng những sáng kiến kinh nghiệm hay và kết quả tốt của Hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp.

V. Kiến nghị đề xuất:  

1. Đối với Sở GD&ĐT:

- Hỗ trợ chuyên môn: Tiếp tục mở các lớp bồi dưỡng chuyên môn cấp thành phố và cấp tỉnh

- Đề xuất về nội dung Chương trình: Nội dung chượng trình trọng tâm thống nhất trong toàn cấp học sau đó có phần mở rộng theo điều kiện thực tế địa phương.

- Tài liệu, điều kiện hỗ trợ thực hiện Chương trình: Hàng năm có kế hoạch cấp bổ sung, tài liệu, trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi theo Thông tư 02

2. Đối với các cấp chính quyền địa phương:

- Quản lý thực hiện Chương trình: Thực hiện đủ biên chế theo Thông tư 06; Xét tuyển biên chế 100% giáo viên mầm non

- Bổ sung kinh phí sửa chữa, cải tạo những hạng mục công trình đã xuống cấp.

- Xây thêm phòng học, phòng chức năng cho nhà trường

- Thông tin, chia sẻ kinh nghiệm thực hiện Chương trình: Tạo điều kiên cho CBQLGV tham quan học tập các trường mầm non trong tỉnh.

Trên đây là báo cáo 6 năm thực hiện chương trình giáo dục mầm non mới của trường mầm non 19/5, kính mong nhận được sự quan tâm chỉ đạo của Phòng giáo dục và Đào tạo Uông Bí. 
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