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BÁO CÁO TỔNG KẾT

6 NĂM THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH GIÁO DỤC MẦM NON MỚI
Kính gửi: Phòng Giáo dục và Đào tạo Thành Phố Uông Bí.                                                   

Căn cứ công văn số: 411/PGD&ĐT-GDMN của Phòng GD&ĐT thành phố Uông Bí ngày 03/05/2016 v/v Báo cáo và tham dự tổng kết Chuyên đề “Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non” giai đoạn 2013 – 2016” và Đánh giá 6 năm thực hiện Chương trình Giáo dục Mầm non;
Căn cứ vào tình hình thực tế của địa phương.
Căn cứ vào tình hình thực tế thực hiện của nhà trường. Trường mầm non Vàng Danh báo cáo tổng kết 6 năm thực hiện chương trình giáo dục mầm non mới với các nội dung cụ thể như sau:

I. Thuận lợi, khó khăn trong triển khai thực hiện nhiệm vụ năm học 2015 - 2016

1. Thuận lợi
- Trường luôn được đón nhận sự quan tâm và chỉ đạo của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí, của Đảng bộ - UBND phường Vàng Danh và các ban ngành đoàn thể.

- Trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 1. Cơ sở vật chất đảm bảo thuận lợi cho việc chăm sóc nuôi dưỡng giáo dục trẻ.

- Trường có đội ngũ giáo viên trẻ, 100% có trình độ chuyên môn đạt chuẩn và trên chuẩn, chăm sóc trẻ nhiệt tình chu đáo. Có tập thể giáo viên đoàn kết nhất trí.
- Ngay từ những ngày đầu triển khai thực hiện chương trình giáo dục mầm non mới cán bộ giáo viên nhà trường đã được tham gia các lớp tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn, dự các chuyên đề về chương trình mới do Sở Giáo dục và Phòng Giáo dục và đào tạo thành phố tổ chức.

2. Khó khăn


- Trường cách xa trung tâm thành phố một số cán bộ giáo viên nhà cách xa trường đi lại gặp nhiều khó khăn.
- Các lớp học tập trung ở 2 điểm khá xa cho việc chăm sóc giáo dục trẻ.
- Địa điểm trường xa nơi dân cư đường đi không thuận tiện việc đi lại của phụ huynh gửi trẻ tới trường.


- Đa số giáo viên trẻ mới ra trường, và đang nuôi con nhỏ, kinh nghiệm làm việc còn ít, giáo viên chưa mạnh dạn tự tin trong làm việc.

- Trên địa bàn phường có 2 trường mầm non công lập, 2 lớp tư thục và nhiều nhóm trẻ gia đình nên tỷ lệ huy động trẻ đến trường mầm non Vàng Danh còn gặp nghiều khó khăn
II. Đánh giá về Chương trình GDMN, các tài liệu hướng dẫn thực hiện việc thực hiện Chương trình Giáo dục Mầm non (GDMN)
1. Về Chương trình Giáo dục mầm non.

Năm 2009, Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành chương trình giáo dục mầm non (GDMN) mới nhằm góp phần nâng cao chất lượng công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ. Chương trình GDMN mới gồm 9 chủ đề phân bổ trong 35 tuần/năm học. Chương trình GDMN là mô hình GDMN mới được hình thành trong thực tiễn với cách tiếp cận mới, xuất phát từ quan điểm lấy trẻ làm trung tâm trong quá trình giáo dục. Hướng tới sự phát triển toàn diện tạo cơ hội cho trẻ phát triển tiềm năng của bản thân. Chương trình GDMN hiện hành là chương trình khung có tính mở, linh hoạt, tạo điều kiện để giáo viên chủ động, sáng tạo phát triển chương trình, phù hợp với phát triển vùng miền và các đối tượng trẻ. Đến nay chương trình GDMN đã được triển khai thực hiện hầu hết các cơ sở GDMN trong cả nước. Bên cạnh đó, bộ chuẩn phát triển trẻ em năm tuổi ra đời với mục đích hỗ trợ thực hiện chương trình GDMN, nâng cao kỹ năng chăm sóc giáo dục trẻ của các bậc phụ huynh, nâng cao chất lượng đào tạo giáo viên mầm non và các cơ sở đào tạo
2. Về các tài liệu hướng dẫn thực hiện Chương trình

Chương trình GDMN mới khi ban hành có kèm theo các tài liệu hướng dẫn thực hiện chương trình. Các tài liệu hướng dẫn cụ thể, có tính khái quát, đảm bảo tính hệ thống, khoa học và vừa sức.
          III. Đánh giá về công tác quản lý, chỉ đạo thực hiện Chương trình GDMN

1. Công tác tham mưu; Ban hành văn bản chỉ đạo
Dựa vào khung chương trình của Bộ, ngành Giáo dục và Đào tạo tỉnh đã xây dựng kế hoạch thực hiện phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương. Năm học 2009-2010 là năm đầu thực hiện chương trình GDMN mới, Sở Giáo dục và Đào tạo tập trung chỉ đạo, tổ chức thực hiện ở những trường mầm non có nhóm, lớp đã thực hiện chương trình đổi mới hình thức giáo dục trẻ và đủ điều kiện về cơ sở vật chất, đội ngũ giáo viên, tiếp tục quan tâm chỉ đạo các trường chưa đủ điều kiện phải tích cực chuẩn bị đầy đủ các điều kiện trong những năm tiếp theo.
Ban giám hiệu nhà trường đã triển khai đầy đủ, kịp thời các văn bản của Sở, của Phòng GD&ĐT đến các CBGV trong nhà trường về thực hiện chương trình giáo dục mầm non mới.

2. Công tác tổ chức tập huấn cho CBQL, GV 
Sở Giáo dục và Đào tạo cũng như Phòng GD&ĐT tổ chức các lớp tập huấn về chương trình GDMN mới, tập huấn nâng cao nghiệp vụ quản lý và kỹ năng thực hành cho đội ngũ quản lý, giáo viên mầm non; chỉ đạo các nhà trường khuyến khích giáo viên học tập, nâng cao kiến thức tin học, ngoại ngữ, trình độ chuyên môn đáp ứng yêu cầu chương trình GDMN mới. Ngành chỉ đạo tổ chức hội thi giáo viên giỏi GDMN các cấp nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho giáo viên, nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ ở các nhà trường. Đến nay 100% giáo viên nhà trường có trình độ đạt chuẩn và trên chuẩn.
Ban giám hiệu nhà trường luôn chỉ đạo, hướng dẫn sát sao việc lập kế hoạch và thực hiện chương trình GDMN tại các nhóm lớp. Hướng dẫn giáo viên cách nghiên cứu tài liệu, cách lập kế hoạch hoạt động, cách thiết kế mạng nội dung, mạng hoạt động

Thường xuyên chỉ đạo các tổ chuyên môn đẩy mạnh công tác xây dựng tiết mẫu. chuyên đề cấp trường, cấp tổ về đổi mới phương pháp dạy học.

Tạo cơ hội cho giáo viên biết chia sẻ, hợp tác chặt chẽ và thống nhất với nhau để hoàn thành các nhiệm vụ trong quá trình thực hiện chương trình.
3. Công tác kiểm tra, giám sát để hỗ trợ trực tiếp của các cấp quản lý đối với việc thực hiện bộ chuẩn PTTE năm tuổi.

         - Bộ chuẩn phát triển trẻ em 5 tuổi là công cụ hỗ trợ cho việc thực hiện chương trình GDMN nhằm nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục, chuẩn bị tâm thế cho trẻ 5 tuổi vào lớp 1.


- Bộ chuẩn phát triển trẻ em 5 tuổi là cơ sở để cụ thể hóa mục tiêu, nội dung chăm sóc giáo dục, lựa chọn và điều chỉnh hoạt động chăm sóc giáo dục cho phù hợp với trẻ mẫu giáo 5 tuổi


- Bộ chuẩn phát triển trẻ em năm tuổi là căn cứ để xây dựng chương trình tài  liệu tuyên truyền, hướng dẫn các bậc cha mẹ và cộng đồng trong việc chăm sóc trong việc giáo dục trẻ em 5 tuổi nhằm nâng cao nhận thức về sự phát triển của trẻ em. Trên cơ sở đó tạo sự liên kết và thống nhất trong chăm sóc giáo dục trẻ giữa nhà trường, gia đình và xã hội.

Các cấp quản lý từ Bộ, Sở, Phòng và nhà trường luôn xây dựng kế hoạch cụ thể ngay từ đầu năm học nhằm tiến hành kiểm tra, giám sát việc thực hiện Bộ chuẩn phát triển của giáo viên để từ đó kịp thời đưa ra hướng dẫn và hỗ trợ giáo viên, nâng cao chất lượng chương trình giáo dục mầm non mới.
         4. Công tác chuẩn bị, đầu tư về nguồn lực, điều kiện thực hiện:
Nhà trường đã được đầu tư khá đầy đủ trang thiết bị cho các nhóm lớp. Đặc biệt chú trọng công tác làm đồ dùng, đồ chơi tự tạo. Sáng tạo đồ dùng dạy học bằng những nguyên vật liệu phế thải, tiết kiệm chi  phí. Xây dựng môi trường trong và ngoài lớp học khang trang, sạch đẹp, tạo điều kiện cho trẻ được vui chơi, khám phá và phát triển toàn diện về mọi mặt
IV. Kết quả thực hiện chương trình GDMN:

1. Đối với cơ sở GDMN
Thực hiện chương trình GDMN mới, các nhà trường đã xây dựng kế hoạch hoạt động ở các tổ chuyên môn, lựa chọn, kiểm tra bài giảng của giáo viên và kịp thời bổ sung các thiếu sót trong giảng dạy, từ đó rút kinh nghiệm trong quá trình thực hiện. Tích cực tổ chức các hoạt động lồng ghép nội dung bảo vệ môi trường, giáo dục truyền thống, dạy bé ứng xử trong các tiết học, các hoạt động phát triển các lĩnh vực cho trẻ.
Chỉ đạo giáo viên 5 tuổi thực hiện tốt bộ chuẩn phát triển cho trẻ 5 tuổi;
Thường xuyên chỉ đạo các tổ chuyên môn đẩy mạnh công tác xây dựng hoạt động  mẫu, hội thảo, chuyên đề cấp trường, về đổi mới phương pháp dạy học

Tạo cơ hội cho giáo viên biết chia sẻ, hợp tác chặt chẽ và thống nhất với nhau để hoàn thành các nhiệm vụ trong quá trình thực hiện chương trình.
Nhà trường triển khai thực hiện chương trình GDMN ở tất cả các nhóm lớp trong trường. Tạo điều kiện cho 100% cán bộ, giáo viên tham gia các lớp tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn do Phòng giáo dục và nhà trường tổ chức

Chỉ đạo các nhóm, lớp 5 tuổi thực hiện tốt Bộ chuẩn phát triển trẻ em năm tuổi đảm bảo về nội dung, phương pháp: Xây dựng kế hoạch, bộ công cụ, phiếu đánh giá trẻ  theo các chủ đề đúng quy định. Đặc biệt, 100% trẻ được học 2 buổi/ngày tại trường. 
Phát động phong trào làm đồ dùng, đồ chơi từ nguyên vật liệu sẵn có tại địa phương nhằm tạo môi trường phong phú để trẻ hoạt động đáp ứng yêu cầu chương trình GDMN.
2. Đối với giáo viên: 
Giáo viên đã nắm vững cách xây dựng mục tiêu nội dung và kế hoạch hoạt động của từng độ tuổi, từng chủ đề cụ thể chi tiết và tiến hành soạn giảng phù hợp với khung chương trình và điều kiện thực tế của trường, chủ động linh hoạt sáng tạo trong phương pháp tổ chức các hoạt động giáo dục và thiết kế các hoạt động theo sự hứng thú của trẻ làm cho tiết dạy sinh động, hiệu quả. Giáo viên biết linh hoạt trong việc sử dụng CNTT giáo dục trên mạng internet làm phong phú hoạt động học và vận dụng phù hợp với đặc điểm học sinh của nhóm lớp mình phụ trách. Qua khảo sát chất lượng chuyên môn của trường về kiến thức thực hiện chương trình giáo dục mầm non mới : 100% giáo viên đạt yêu cầu trong đó có 72% giáo viên đạt khá, giỏi. Hàng năm đều có giáo viên tham gia thi giáo viên giỏi các cấp và đạt kết quả tốt. Không có giáo viên xếp loại yếu, kém về chuyên môn.

3. Đối với trẻ
100% trẻ từ độ tuổi 24 – 36 tháng đến mẫu giáo được học chương trình GDMN, trẻ được trải nghiệm, hứng thú tham gia vào các hoạt động tập thể, được phát triển tư duy thông qua hình thức học lấy trẻ làm trung tâm dạy học , thông qua các hình thức tổ chức giờ học cô giáo chia nhóm cho trẻ hoạt động và tìm hiểu rồi cho trẻ mạnh dạn nói lên nhận xét của mình về các sự vật hiện tượng, qua đó trẻ mạnh dạn, tự tin trong giao tiếp, hứng thú tham gia vào các hoạt động.
Hàng năm số trẻ đạt yêu cầu về các lĩnh vực từ 95% trở lên, tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng giảm dưới 5%. Số trẻ 5 tuổi hoàn thành chương trình GDMN, được trang bị tiếng Việt và đủ điều kiện vào lớp 1 là 100%.
4. Đối với cộng đồng xã hội/ cha mẹ trẻ :

Chương trình GDMN mới với việc xây dựng khung chương trình có tính mở đã giúp nâng cao nhận thức về sự phát triển của trẻ mầm non đến các bậc cha mẹ và cộng đồng, tạo sự thống nhất trong giáo dục giữa gia đình, nhà trường và xã hội trong công tác chăm sóc và giáo dục trẻ mầm non.

- Tuyên truyền cho các bậc cha mẹ về vai trò, lợi ích của chương trình GDMN với việc chăm sóc, giáo dục trẻ mầm non.

- Giới thiệu kế hoạch chăm sóc - giáo dục trẻ theo kế hoạch đã lựa chọn nhằm tạo được sự liên kết và thống nhất giữa trường Mầm non và cha mẹ trẻ trong thực hiện ở lớp học cũng như ở gia đình.

- Gợi ý cho các bậc cha mẹ những hoạt động giáo dục tiếp nối trong gia đình để thực hiện tốt chương trình giáo dục trẻ. Ví dụ: Vui chơi cùng với trẻ; cha mẹ và những người lớn trong gia đình có thể cùng chơi với trẻ các trò chơi đóng vai, đóng kịch, trò chơi vận động, trò chơi học tập, trò chơi dân gian. Trò chuyện với trẻ, thông qua trò chuyện, đàm thoại, kể chuyện cha mẹ có thể giúp trẻ phát triển về mặt ngôn ngữ và nâng cao hiểu biết của trẻ. Tạo điều kiện cho trẻ tham gia vào các hoạt động tự phục vụ, giúp cha mẹ những công việc vừa sức như trông em, quét nhà, nhặt rau, dọn bát đĩa…cho trẻ đi tham quan, dã ngoại…để tăng cường sự hiểu biết của trẻ đối với thế giới xung quanh.
Tích cực phối hợp với các bậc phụ huynh đầu tư trang thiết bị, đồ dùng dạy học, đồ chơi tài liệu, học liệu, phương tiện cho các nhóm, lớp thực hiện chương trình GDMN mới. Đồ dùng dạy học, đồ chơi, thiết bị được trang bị đảm bảo đúng quy chuẩn chất lượng theo quy định. 
V. Định hướng triển khai trong thời gian tới

Tăng cường công tác tham mưu với các cấp lãnh đạo, chính quyền địa phương, hội phụ huynh và cộng đồng về giáo dục mầm non trên cơ sở đó các cấp các ngành, hội phụ huynh tăng cường cơ sở vật chất, trang thiết bị và các điều kiện để thực hiện tốt chương trình giáo dục mầm non.
Chỉ đạo các tổ chuyên môn hoạt động tích cực và chủ động

Trao đổi kinh nghiệm cùng các cụm chuyên môn trong các trường của thành phố
Tăng cường công tác tự bồi dưỡng và bồi dưỡng để nâng cao nghiệp vụ tay nghề và kinh nghiệm trong giảng dạy
Đẩy mạnh công tác chỉ đạo, phối kết hợp với các tổ chức đoàn thể trong nhà trường tổ chức phát động thường xuyên, có hiệu quả các đợt thi đua do trường và cấp trên phát động
Tiếp tục thực hiện chương trình Giáo dục mầm non trong các năm học tiếp theo
VI. Kiến nghị đề xuất 
1. Đối với Sở GD&ĐT : Tiếp tục đầu tư kinh phí xây dựng trường mầm non đạt chuẩn Quốc gia mức độ II trong năm học 2016- 2017.
2. Đối với các cấp chính quyền địa phương: Tiếp tục đầu tư kinh phí xây dựng trường mầm non đạt chuẩn Quốc gia mức độ II.
 
Trên đây là báo cáo tổng kết 6 năm thực hiện chương trình giáo dục mầm non mới của trường mầm non Vàng Danh. Kính trình Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí.

       Nơi nhận:                                                                             HIỆU TRƯỞNG

      - PGD & ĐT Uông Bí

      - Lưu                                                                                    
                                                                                                      Đoàn Thị The
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