	PHÒNG GD& ĐT UÔNG BÍ TRƯỜNG MẦM NON 19.5
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	 Số: 29/BC-MN19.5                      
	    Vàng  Danh, ngày 18  tháng 5  năm 2015


BÁO CÁO 
   Tổng kết công tác phòng chống tai nạn thương tích 

Năm học: 2015 - 2016

Thực hiện Công văn số: 1868/SGDĐT ngày 16/9/2009 của Sở GD&ĐT và kế hoạch xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích trong các cơ sở giáo dục Mầm non. 

Thực hiện Công văn số 369/PGD&ĐT ngày 22/04/2015 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí về việc hướng dẫn nộp hồ sơ, thủ tục công nhận Trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích trong cơ sở giáo dục mầm non; 
Căn cứ kết quả thực hiện công tác xây dựng Trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích năm học 2015 - 2016 của nhà trường;
       Trường Mầm non 19.5 Báo cáo kết quả thực hiện công tác xây dựng Trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích năm học 2015 – 2016 của nhà trường như sau:

I. Đặc điểm tình hình


* Địa điểm: 

        Trường Mầm non 19.5 thuộc khu 2  Phường Vàng Danh, Thành phố Uông Bí, Tỉnh Quảng Ninh. Trường nằm ở gần khu dân cư cạnh đường liên khu, hệ thống giao thông thuận tiện.


* Cơ cấu tổ chức: 


- Tổng số cán bộ, giáo viên, nhân viên: 29 đ/c


- Trong đó: 


+ Cán bộ quản lý: 03


+ Giáo viên: 21


+ Nhân viên: 05


+ Biên chế: 23 đ/c; HĐ thành phố: 03 đ/c; Hợp đồng trường: 3


+ Tổng số đảng viên: 15 đ/c


+ Tổng số đoàn viên TNCSHCM: 10 đ/c

- Trình độ đào tạo : 


+ Đại học mầm non: 11 đ/c


+ Cao đẳng mầm non: 07 đ/c


+ Trung cấp mầm non: 6 đ/c


+ Đại học kế toán: 01 đ/c


+ Trung cấp điều dưỡng: 01 đ/c

- Tổ chức đoàn thể: 

+ Trường có 01 chi bộ đảng 


+ Có 01 tổ chức công đoàn cơ sở.


+ Đoàn Thanh niên CSHCM


+ Có Ban đại diện cha mẹ học sinh

- Tổng số lớp: 9 lớp. Trong đó: 


+  24 – 36 tháng: 2 lớp/25 trẻ


+  MG 3 - 4 tuổi: 2 lớp/60 trẻ

+ MG 4 – 5 tuổi: 2 lớp/62 trẻ

+  MG 5 - 6 tuổi: 4 lớp/103 trẻ.          
 - Nhiệm vụ chủ yếu của nhà trường là không ngừng nâng cao chất lượng 

chăm sóc giáo dục trẻ từ 0 - 5 tuổi theo chương trình giáo dục mầm non. 



- Nhà trường đã được công nhận trường mầm non đạt chuẩn quốc gia mức độ I vào năm 2009, bếp ăn của trường được công nhận bếp ăn đủ điều kiện về vệ sinh an toàn thực phẩm.

II. Đánh giá công tác phòng tránh tai nạn năm học 2015-2016:
1. Công tác tổ chức, chỉ đạo
- Nhà trường đã xây dựng và triển khai kế hoạch hoạt động phòng chống tai nạn thương tích năm học 2015 - 2016;

- Thành lập Ban chỉ đạo thực hiện việc xây dựng trường học an toàn phòng chống tai nạn thương tích.
- Chỉ đạo triển khai các văn bản theo quy định có nội dung liên quan tới công tác phòng chống tai nạn thương tích, xây dựng trường học an toàn.

- Triển khai công tác phòng, chống TNTT với công tác giáo dục đạo đức học sinh.

- Chỉ đạo công tác kiểm tra, sơ kết, tổng kết, báo cáo kết quả triển khai thực hiện kế hoạch PC TNTT.

- Cập nhật, theo dõi các TNTT xảy ra, kịp thời chấn chỉnh rút kinh nghiệm trong nhà trường.

2. Công tác tuyên truyền, giáo dục: 
- Ngay từ đầu năm học nhà trường đã tổ chức tuyên truyền thực hiện “Thông tư 13/TT-BGD quy định xây dựng trường học an toàn và PC TNTT” của Bộ GD&ĐT trong cán bộ, giáo viên và phụ huynh học sinh.

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục thường xuyên qua các buổi sinh hoạt chuyên môn, các hoạt động giáo dục… nhằm nâng cao nhận thức trong cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh. 

- Tăng cường tuyên truyền PC TNTT trong các đợt trọng điểm: Tháng An toàn giao thông, Tuần lễ quốc gia về an toàn vệ sinh lao động - Phòng chống cháy nổ, tháng hành động vì chất lượng an toàn vệ sinh thực phẩm, tháng hành động vì trẻ em, ngày Sức khoẻ thế giới… 

- Duy trì và đẩy mạnh việc lồng ghép nội dung giáo dục PC TNTT, xây dựng trường học an toàn vào các hoạt động ngoài giờ lên lớp trong trường .

- Phối hợp giữa nhà trường với chính quyền, công an, gia đình, các cơ quan thông tin, truyền thông và Ban đại diện cha mẹ học sinh trong việc tuyên truyền giáo dục học sinh kỹ năng PC TNTT, xây dựng trường học an toàn, thân thiện.

3. Công tác bồi dưỡng, tập huấn: 
Đã tổ chức bồi dưỡng kiến thức cho CB, GV, NV về các nội dung phòng, chống tai nạn thương tích trong nhà trường, tạo điều kiện để CBGV, NV được tham gia thực hiện các động tác sơ cấp cứu ban đầu khi trẻ gặp tai nạn.

- Giáo dục nâng cao phẩm chất đạo đức nhà giáo, chống xâm phạm nhân phẩm và thân thể học sinh.

- Tổ chức tuyên truyền, giáo dục phòng chống xâm hại tình dục, bạo lực học đường.

- Tư vấn tâm lý cho học sinh, giáo dục học sinh sống thân thiện, hoà nhập với cộng đồng; ngăn ngừa những suy nghĩ tiêu cực, hành vi bột phát, quá khích, trầm cảm… dẫn đến những hậu quả đáng tiếc. 

- Giáo dục an toàn giao thông, phòng chống ma tuý, HIV/AIDS; phòng chống đuối nước, cháy nổ, điện giật, hướng dẫn về công tác vệ sinh, an toàn thực phẩm, phòng chống bệnh tật.

- Giáo dục học sinh các kỹ năng phòng chống, bảo vệ ứng phó với những tình huống bất thường do thiên tai gây ra. Cung cấp kịp thời cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh những kiến thức cơ bản về các yếu tố, nguy cơ và cách phòng, chống một số tai nạn thường gặp do thiên tai như: đuối nước, điện giật…; đặc biệt quan tâm phòng chống các loại dịch bệnh. 

- Tổ chức hướng dẫn sơ cấp cứu một số TNTT thường gặp trong nhà trường cho đội viên xung kích Chữ thập đỏ của nhà trường.

4. Kết quả việc thực hiện công tác phòng chống tai nạn:

- Thực hiện nghiêm túc chương trình GDMN. Lồng ghép các nội dung giáo 
dục an toàn giao thông; giáo dục sức khỏe cho trẻ trong các hoạt động để cung cấp cho trẻ những kỹ năng sơ đẳng về tự chăm sóc và bảo vệ bản thân, tránh xa những vật có thể gây tai nạn cho trẻ phù hợp với từng độ tuổi và điều kiện của trường/ lớp.

- Trong năm học qua nhà trường không có trường hợp nào xảy ra tai nạn, kể cả giáo viên và học sinh.

- Về Cơ sở vật chất, thiết bị và kinh phí để xây dựng trường học an toàn.
- Trường đã làm tốt công tác tham mưu đầu tư, trang cấp, mua sắm thêm cơ sở vật chất  để xây dựng trường chuẩn quốc gia mức độ II;
-  Các công trình xây dựng: 
+ Số phòng học đảm bảo an toàn: 9/9 phòng học tỷ lệ 100%; 
+ Số sân chơi, vườn trường an toàn đạt 100%; 
+ Trường có hàng hàng rào bao quanh đảm bảo an toàn
+ Thiết bị trong lớp và ngoài trời thường xuyên được đảm bảo an toàn, bố trí sắp xếp ngăn nắp, phù hợp, khoa học phù hợp với trẻ.   
- Nhà trường có sân chơi giáo dục an toàn giao thông và các thiết bị để thực hành cho trẻ đúng theo quy định;  

5. Những hạn chế cần khắc phục: 

        
- Công tác phối hợp giữa nhà trường và đoàn thể trong nhà trường và các bậc cha mẹ học sinh đôi khi chưa được thường xuyên.

6. Phương hướng năm học 2016 - 2017: 
 
- Chủ động giám sát, phát hiện và có biện pháp khắc phục các nguy cơ gây TNTT, không để xảy ra tai nạn nghiêm trọng trong nhà trường; Chủ động xây dựng phương án thoát hiểm đảm bảo an toàn cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh khi xảy ra thiên tai, hoả hoạn …; xử lý nhanh chóng, kịp thời, đúng quy định khi có TNTT. 

- Hoàn thiện, củng cố phòng y tế nhà trường với nhân lực cơ sở hạ tầng, trang thiết bị, thuốc cấp cứu theo quy định để cấp cứu kịp thời khi cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh bị TNTT. 

- Cán bộ y tế nhà trường phối hợp với trạm y tế phường tăng cường công tác kiểm tra cơ sở vật chất, vật liệu cháy nổ, hung khí... tại trường nhằm kịp thời phát hiện, khắc phục những nguy cơ gây TNTT.

7. Kiến nghị,  đề xuất: 


- Đề nghị Phòng Giáo Dục và Đào Tạo mở các lớp bồi dưỡng kiến thức về phòng chống tai nạn thương tích cho toàn thể CB, GV nhân viên trường học.


- Hỗ trợ, bổ sung nguồn ngân sách cho các hoạt động xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích của trường mầm non.


- Công an phường và các đoàn thể địa phương thường xuyên cung cấp thông tin, phối hợp với nhà trường thực hiện tốt nhiệm vụ xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích của trường mầm non. Nhằm phòng ngừa và giảm thiểu tai nạn thương tích cho trẻ trong các hoạt động chăm sóc - giáo dục của nhà trường.

Trên đây là báo cáo về Công tác xây dựng trường học “An toàn, phòng chống tai nạn thương tích” Năm học 2015 - 2016 trường mầm non 19.5 đã thực hiện. 

Kính mong các cấp Lãnh đạo quan tâm, giúp đỡ và bổ sung để nhà trường triển khai và thực hiện tốt hơn nhiệm vụ được giao trong những năm học tiếp theo./.

	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT
- Lưu VP.
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