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                              BÁO CÁO TỔNG KẾT 

CHUYÊN ĐỀ “NÂNG CAO CHẤT LƯỢNG GIÁO DỤC PHÁT TRIỂN VẬN ĐỘNG CHO TRẺ TRONG TRƯỜNG MẦM NON, GIAI ĐOẠN 2013 – 2016”

        Kính gừi: Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí

        Căn cứ hướng dẫn của phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí

Căn cứ quá trình triển khai và thực hiện chuyên đề “ Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non giai đoạn 2013-2016.Trường mầm non 19/5 báo cáo đánh giá quá trình triển khai và kết quả đạt được như sau:
I . Đặc điểm tình hình:

1. Thuận lợi:

- Trường có đội ngũ cán bộ, giáo viên 100% có trình độ chuẩn và trên chuẩn.

- Nhà trường có bề dày thành tích. Có nhiều đồng chí cán bộ, giáo viên đạt các danh hiệu của ngành cũng như của nhà nước.

- Đội ngũ giáo viên nhiệt tình, yêu nghề luôn làm việc với tinh thần trách nhiệm cao. Có trình độ chuyên môn nghiệp vụ, năng lực và hiểu biết để thực hiện chuyên đề.

- Được Phòng giáo dục và đâò tạo hướng dẫn để triển khai thực hiện chuyên đề.
- Cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ học tập và vui chơi của trẻ tương đối đầy đủ.

- Trường nằm ở trung tâm phường Vàng Danh có khuôn viên bằng phẳng, rộng rãi thoáng mát, có hệ thống sân chơi, cây xanh, bóng mát.

- Trường luôn được đón nhận sự quan tâm của các cấp lãnh đạo, các cơ quan ban ngành đoàn thể, chăm lo xây dựng mua sắm trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi đảo bảo phục vụ tốt cho chuyên đề.
2. Khó khăn:

- Một số giáo viên còn chưa nhận thức được hết tầm quan trọng của chuyên đề.

- Đồ dùng, trang thiết bị phục vụ để thực hiện chuyên đề còn chưa phong phú.

- Khi xây dựng kế hoạch, chọn nội dung cho tiết học phát triển vận động một số giáo viên còn lúng túng trong việc lựa chọn các nhóm vận động của vận động cũ và vận động mới chưa phù hợp.

- Đồ dùng, đồ chơi, trang thiết bị phục vụ cho trẻ ở khuôn viên hoạt động ngoài trời còn hạn chế.

II. Công tác triển khai, chỉ đạo và kết quả đạt được trong thực hiện Chuyên đề  “Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non, giai đoạn 2013-2016”

1. Công tác quản lý, chỉ đạo : 

- Tham mưu xây dựng kế hoạch và ban hành văn bản chỉ đạo, triển khai tại địa phương : Nhà trường đã tham mưu việc xây dựng kế hoạch và ban hành văn bản chỉ đạo, triển khai tại địa phương kịp thời và đầy đủ.

- Công tác bồi dưỡng đội ngũ; xây dựng mô hình điểm; chỉ đạo đại trà; kiểm tra, hướng dẫn;

+ Công tác bồi dưỡng :

.) Bồi dưỡng xây dựng kế hoạch GDPTVĐ.

.)  Bồi dưỡng về thiết kế môi trường GD phát triển vận động.

.)  Bồi dưỡng về khai thác sử dụng thiết bị, đồ chơi GDPTVĐ….

.)  Bồi dưỡng khả năng tổ chức các hoạt động GD phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non.
.)  Bồi dưỡng chuyên đề: Tổ chức chuyên đề phát triển vận động cho trẻ tại trường. Bố trí cho các đồng chí là Cán bộ quản lý, tổ trưởng, tổ phó chuyên môn, giáo viên cốt cán được đi dự chuyên đề cấp thành phố mở tại trường Mầm non Thanh Sơn.

+ Hình thức:

.) Thông qua sinh hoạt chuyên môn.

.) Bồi dưỡng định kỳ, dự giờ, trao đổi, báo cáo kinh nghiệm qua các tiết dạy chuyên đề. 

+ Xây dựng mô hình điểm:
.) Xác định công tác xây dựng điểm là một trong những giải pháp quan trọng và có hiệu quả để thực hiện thành công chuyên đề, nhà trường đã xây dựng kế hoạch, chỉ đạo 04 lớp thực hiện điểm đó là: 5A1, 5A2,4A1, 3A1. 
.) Chỉ đạo các đồng chí giáo viên của lớp thực hiện  điểm chuyên đề xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện của lớp với sự tư vấn, kiểm duyệt của BGH 

nhà trường, tập trung các nội dung như: Xây dựng môi trường góc vận động phù hợp với độ tuổi của trẻ, tổ chức các hoạt động giáo dục phát triển vận động cho 

trẻ tại lớp, tổ chức cho giáo viên trong khối dự giờ, trao đổi thảo luận, rút kinh nghiệm.

+ Chỉ đạo đại trà, kiểm tra , hướng dẫn:

.) Nhà trường đã chỉ đạo cho giáo viên đổi mới phương pháp dạy học theo hướng tích hợp phù hợp với từng độ tuổi trẻ.

.) Ngay từ đầu năm học cho các lớp đăng ký danh hiệu gắn liền với kết quả thực hiện chuyên đề “ Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non”.

.) Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền nâng cao nhận thức và trách nhiệm của đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, các bậc phụ huynh về tầm quan trọng của việc phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non.

.) Chỉ đạo tất cả các lớp tham gia hội thi “Hội khỏe bé mầm non” tổ chức vào tháng 2 năm 2015. Hội thi “ Bé khỏe, bé ngoan” vào tháng 5/2016.

.) Chỉ đạo các lớp có kế hoạch và sưu tầm các bài thể dục sáng, các vận động cơ bản và trò chơi vận động phù hợp với trẻ và trong từng chủ đề, từng độ tuổi để giảng dạy.

.) Các lớp xây dựng kế hoạch và  tập luyện các  tiết mục để tham gia hội thi cấp trường nhằm tuyên truyền nâng cao nhận thức của đội ngũ giáo viên và các bậc phụ huynh về công tác giáo dục phát triển thể chất cho trẻ trong trường mầm non. 

+ Đối với nhà trường mầm non 19.5.

.) Ban giám hiệu nhà trường xây dựng các tiêu chí đánh giá chuyên đề đảm bảo phù hợp với các độ tuổi và điều kiện của nhà trường, lớp. 

.) Xây dựng kế hoạch nội dung cụ thể cho hội thi ( Bé vui khỏe tại trường).

.) Tăng cường công tác xã hội hóa giáo dục hỗ trợ cho nhà trường mua sắm thêm trang thiết bị, đồ dùng phục vụ cho hoạt động dạy và học của cô và trẻ.

.) Phát huy tinh thần tự giác tích cực, lòng yêu nghề, sự say mê sáng tạo của đội ngũ giáo viên; sự phối hợp, sự vào cuộc của cha mẹ trẻ, cộng đồng đối với việc phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non.

.) Tổ chức hội thi  “ Hội khỏe bé mầm non”, hội thi “ Bé khỏe, bé ngoan “ là nhiệm vụ trọng tâm của nhà trường trong 2 năm học 2014-2015 và 2015-2016. Thực hiện tốt công tác bồi dưỡng, tự bồi dưỡng và tạo điều kiện về thời gian cho giáo viên häc hái trao đổi kinh nghiệm lẫn nhau qua việc dạy các tiết học phát triển vận động. Tổ chức các hình thức thi đua, phát động phong trào dạy các tiết học phát triển vận động cho trẻ giữa các nhóm lớp, các tổ trong trường. Động viên khen thưởng kịp thời đối với  tập thể, cá nhân có nhiều đóng góp cho chuyên đề.

       + Đối với giáo viên:

.) Căn cứ kế hoạch triển khai thực hiện chương trình GDMN các độ tuổi. Đảm bảo có đủ đồ dùng dạy học và trang thiết bị đáp ứng yêu cầu. Phát huy hiệu

quả của việc đưa các bài thể dục sáng, các trò chơi vận động sáng tạo vào giảng dạy thường xuyên trong các hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ.

.) Tạo môi trường giáo dục cho trẻ  theo chủ đề: trang trí, sưu tầm các tranh ảnh minh họa về việc phát triển vận động cho trẻ xem nhằm gây hứng thú chú ý cho trẻ


+ Đối với trẻ: 

.) Về kiến thức: Trẻ tập các bài thể dục sáng, các nhóm vận động cơ bản cô dạy , biết chơi các trò chơi vận động một cách hứng thú.

 .) Về kỹ năng: Trẻ biết tập đúng các động tác của bài thể dục sáng, các vận động cơ bản . Trẻ có kỹ năng nhanh nhẹ tham gia chơi các trò chơi vận động.

- Công tác chuẩn bị về nguồn lực và các điều kiện thực hiện chuyên đề (cơ sở vật chất phòng nhóm, đồ dùng, thiết bị, đồ chơi, tài liệu hỗ trợ...);

+ Căn cứ nội dung giáo dục phát triển thể chất cho trẻ theo chương trình giáo dục mầm non, điều kiện của địa phương, trường Mầm non 19.5 triển khai 
việc cải tạo môi trường phát triển vận động cho trẻ trong và ngoài lớp học. Đầu tư mua sắm Trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi đảm bảo qui định và theo nội dung GDPTVĐ trong Chương trình GDMN nhằm đáp ứng mục tiêu phát triển vận động của trẻ. Phát huy khả năng sáng tạo của đội ngũ cán bộ, giáo viên nhà trường trong việc làm đồ dùng, đồ chơi tự tạo bằng những nguyên vật liệu sẵn có của địa phương, nguyên vật liệu thiên nhiên, nguyên vật liệu đã qua sử dụng...
+ Trong điều kiện kinh phí đầu tư cho GDMN còn khó khăn, nhà trường đã rà soát, đầu tư mu sắm bổ sung trang thiết bị, đồ dùng đồ chơi, tận dụng mọi điều kiện về không gian, khuôn viên, hành lang để tạo môi trường an toàn, phù hợp cho trẻ hoạt động thể chất, phát triển các tố chất vận động.
+ Nhà trường có đủ cơ sở vật chất, đủ phòng nhóm, đồ dùng, thiết bị, đồ chơi để phục cho chuyên đề qua các năm học.

+ Có tài liệu hỗ trợ cho giáo viên để thực hiện chuyên đề đạt hiệu quả.

- Các hoạt động tuyên truyền :

+ Nội dung tuyên truyền:

 .) Sự phát triển toàn diện của trẻ trong những năm đầu đời; sức khỏe thể chất và sức khỏe tinh thần; vai trò và nội dung của phát triển thể chất; kết quả 3 năm thực hiện chuyên đề “Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non”. 

.) Tuyên truyền về công tác chăm sóc và nuôi dưỡng: Tăng cường công tác tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức trong đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân 

viên trong nhà trường trong việc nâng cao chất lượng phát triển vận động cho trẻ. Tuyên truyền phổ biến kiến thức chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ: nhu cầu dinh dưỡng các độ tuổi, chế độ ăn hợp lý cho trẻ tại gia đình, chăm sóc vệ sinh và hình thành thói quen vệ sinh cho trẻ. Một số quan niệm sai lầm trong cách chăm 

sóc nuôi dưỡng, giáo dục trẻ. Một một số lời khuyên bổ ích về dinh dưỡng và chăm sóc sức khỏe tinh thần cho trẻ: cách thể hiện sự tôn trọng trẻ, cách khích lệ trẻ tập luyện... 
.) Tuyên truyền về phát triển vận động: Chỉ số phát triển thể chất của trẻ các độ tuổi; các kỹ năng, bài tập cha mẹ nên thực hiện hàng ngày cùng con (trong nhà, ngoài trời; có dụng cụ, không có dụng cụ...). Cách làm một số dụng cụ đơn giản, cách sử dụng một số đồ vật, đồ dùng...sẵn có hỗ trợ trẻ tập luyện tại nhà. 
+ Hình thức tuyên truyền:
.) Họp nhóm cha mẹ chia sẻ kinh nghiệm và sự hỗ trợ của cha mẹ.

.) Bảng tuyên truyền về một số nội dung của chuyên đề và các kiến thức liên quan, đặt tại nhóm, lớp trong nhà trường.

.) Tờ rơi về chăm sóc nuôi dưỡng, phát triển vận động.

.) Tài liệu về bài tập phát triển vận động phù hợp các lứa tuổi, các bài hát, bản nhạc hỗ trợ.

.) Băng hình về bài tập, dụng cụ ...

.) Ngày hội, ngày lễ  hàng năm của nhà trường.

.) Phối hợp với địa phương tuyên truyền phố biến trên các phương tiện thông tin đại chúng. 

2. Kết quả đạt được: Cụ thể số lượng, chất lượng theo từng nội dung tại phần 1- công tác quản lý, chỉ đạo:

 - Tham mưu xây dựng kế hoạch và ban hành văn bản chỉ đạo, triển khai tại địa phương:

+  Nhà trường đã tham mưu việc xây dựng kế hoạch và ban hành văn bản chỉ đạo, triển khai tại địa phương kịp thời và đầy đủ.

+ Nhà trường đã xây dựng kế hoạch cụ thể theo từng giai đoạn, từng chủ đề để thực hiện tốt chuyên đề; xây dựng các tiêu chí đánh giá chuyên đề đảm bảo phù hợp với các độ tuổi và điều kiện của nhà trường; Chỉ đạo các lớp xây dựng kế hoạch, thực hiện chuyên đề và đánh giá trẻ theo các tiêu chí:

+ Đạt về kiến thức: 229/234 (Đạt 97,8%)

+ Đạt về kỹ năng: 229/234 (Đạt 97,8%)

- Công tác bồi dưỡng đội ngũ; xây dựng mô hình điểm; chỉ đạo đại trà; kiểm tra, hướng dẫn;

+ Đã bồi dưỡng được đội ngũ về kiến thức, nội dung , phương pháp thực hiện có hiệu quả chuyên đề.

+ 100% các đồng chí giáo viên, nhân viên đã nắm bắt được các kiến thức cũng như kỹ năng tổ chức các hoạt động phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non. 98% các đồng chí giáo viên có khả năng tổ chức thành thạo các hoạt động phát triển vận động cho trẻ.

+ Tổ chức các hình thức thi đua, phát động phong trào dạy các tiết học phát triển vận động cho trẻ giữa các nhóm lớp, các tổ trong trường. Động viên khen thưởng kịp thời đối với  tập thể, cá nhân có nhiều đóng góp cho chuyên đề.

+ Tại các lớp: Từ mô hình điểm của lớp MG 5A1. 5A2 đã nhân rộng ra các lớp trong toàn trường. 100% các nhóm lớp đã tạo môi trường vận động cho trẻ phù hợp với từng chủ đề và tình hình thực tế của lớp. Kết quả: 100% trẻ được tham gia các hoạt động phát triển vận động qua các hình thức phong phú, hấp dẫn, sáng tạo.


+ Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động phát triển vận động, có kỹ năng tập đúng các động tác của bài thể dục sáng, các vận động cơ bản. Trẻ nhanh nhẹ tham gia chơi các trò chơi vận động cùng cô giáo và các bạn.

+ Hình thành một số thói quen tốt trong ăn uống, vệ sinh cá nhân, giữ gìn sức khoẻ và an toàn, những thói quen vận động cần thiết cho trẻ ngay từ khi còn nhỏ.

+ Về kiến thức: Trẻ tập các bài thể dục sáng, các nhóm vận động cơ bản cô dạy , biết chơi các trò chơi vận động một cách hứng thú.

 + Về kỹ năng: Trẻ biết tập đúng các động tác của bài thể dục sáng, các vận động cơ bản . Trẻ có kỹ năng nhanh nhẹ tham gia chơi các trò chơi vận động.

- Công tác chuẩn bị về nguồn lực và các điều kiện thực hiện chuyên đề (cơ sở vật chất phòng nhóm, đồ dùng, thiết bị, đồ chơi, tài liệu hỗ trợ...);
+ Nhà trường đã xây dựng kế hoạch về kinh phí mua sắm đồ dùng, đồ chơi, trang thiết bị dạy và học… phục vụ cho các hoạt động nhằm mục đích phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non. 
+ Tăng cường công tác xã hội hóa giáo dục hỗ trợ cho nhà trường mua sắm trang thiết bị, đồ dùng phục vụ cho hoạt động dạy và học của cô và trẻ, thu hút sự quan tâm, đóng góp ủng hộ nhà trường đầu tư thiết bị, đồ chơi phát triển vận động cho trẻ mầm non. Phối kết hợp với các bậc phụ huynh để thực hiện chuyên đề có hiệu quả.

+ Căn cứ kế hoạch triển khai thực hiện chương trình GDMN các độ tuổi. Đảm bảo có đủ đồ dùng dạy học và trang thiết bị đáp ứng yêu cầu. Phát huy hiệu quả của việc đưa các bài thể dục sáng, các trò chơi vận động sáng tạo vào giảng dạy thường xuyên trong các hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ.

+ Tạo môi trường giáo dục cho trẻ  theo chủ đề: trang trí, sưu tầm các tranh ảnh minh họa về việc phát triển vận động cho trẻ xem nhằm gây hứng thú chú ý cho trẻ.

        + Môi trường trong lớp học: Sắp xếp các góc chơi hợp lý, phù hợp với độ tuổi. Tạo khoảng không gian rộng rãi, an toàn cho trẻ tự do vận động. Đầu tư các đồ dùng, dụng cụ cần thiết cho việc phát triển vận động của trẻ ở góc chơi. Bổ sung các loại đồ chơi tự tạo phong phú về chủng loại, chất liệu đạt chất lượng hỗ trợ phát triển các nhóm cơ nhỏ cho trẻ.

+ Sắp xếp đồ dùng, dụng cụ phát triển vận động cho trẻ hợp lý hấp dẫn trẻ tham gia vào các hoạt động.

+ Môi trường ngoài lớp học: Qui hoạch khu vui chơi cho trẻ tại sân trường, đảm bảo diện tích cho trẻ hoạt động. Sân chơi phải bằng phẳng, sạch sẽ, an toàn, có cây xanh, bóng mát. Có phòng giáo dục thể chất, đảm bảo diện tích chơi và đảm bảo an toàn cho trẻ.

+ Có đầy đủ các thiết bị đồ chơi cho vui chơi. Phát huy tính năng sử dụng của các loại đồ chơi ở sân trường và phòng hoạt động thể chất.

- Các hoạt động tuyên truyền :

+ Nhà trường đã tổ chức thành công hội thi: " Bé khỏe bé mầm non năm  2015"; Hội thi "Bé khỏe bé ngoan năm 2016".


+ Căn cứ vào kế hoạch, nhiệm vụ năm học và hướng dẫn của Phòng giáo dục, nhà trường đã nhận thức được Phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non là một nhiệm vụ vô cùng quan trọng và không thể thiếu được trong các trường mầm non. Nhà trường đã đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền nâng cao nhận thức và trách nhiệm của đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, các bậc phụ huynh về tầm quan trọng của việc phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non:

+ Phát triển vận động góp phần củng cố, tăng cường sức khỏe, phát triển cân đối, hài hòa về hình thái và chức năng của cơ thể của trẻ.

+ Rèn luyện tư thế vận động cơ bản, phát triển các tố chất nhanh, mạnh, khéo, bền, phát triển khả năng định hướng trong không gian.

+ Góp phần rèn luyện và phát triển cảm giác nhịp điệu, khả năng cảm nhận cái đẹp qua vận động nhanh nhẹn, nhịp nhàng, đúng tư thế, sự hứng thú đối với các loại vận động và đối với hoạt động tập thể. Rèn luyện tính trung thực, tính tổ chức kỷ luật, tinh thần tập thể, lòng dũng cảm tự tin và khả năng tự quản, tự lập cho trẻ.

+ Hình thành cho trẻ những thói quen vận động cần thiết cho trẻ ngay từ khi còn nhỏ.

+ Kết quả: 98% các đ/c cán bộ, giáo viên, các bậc phụ huynh đã nhận thức được tầm quan trọng của chuyên đề vận động, tích cực phối kết hợp với nhà trường trong hoạt động phát triển vận động cho trẻ.


3. Đánh giá và nêu rõ những nguyên nhân của sự thành công/chưa thành công trong triển khai thực hiện chuyên đề :


* Đánh giá thành công :- Sau 03 năm triển khai chuyên đề, đến nay, 100% nhóm, lớp đã xây dựng được góc vận đông cho trẻ hoạt động thể chất phù hợp với điều kiện thực tế; với đầy đủ đồ dùng đồ chơi phù hợp với lứa tuổi và đáp ứng yêu cầu vận động, đảm bảo an toàn cho trẻ.
- Nhà trường đã xây dựng kế hoạch chỉ đạo thực hiện chuyên đề phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non theo năm, tháng và từng tuần.

- Triển khai việc thực hiện chuyên đề cho giáo viên theo kế hoạch 1 lần/tháng. Hàng tháng có kế hoạch bồi dưỡng cho đội ngũ giáo viên bằng cách xây dựng các tiết dạy mẫu, tổ chức sinh hoạt chuyên môn để trao đổi rút kinh nghiệm.

- Tổ chức tốt các hoạt động thể dục vào buổi sang giữa các khối lớp trong trường phù hợp với điều kiện thời tiết và thực hiện theo chủ đề.

- Xây dựng được môi trường hoạt động phù hợp, làm đồ dung, đồ chơi phục vụ chuyên đề, tạo điều kiện cho giáo viên tham gia các lớp tập huấn, tham quan ở các đơn vị điển hình thực hiện tốt chuyên đề vận động cho trẻ, để từ đó nhân rộng ra toàn trường.

- Thực hiện tốt công tác tham mưu với các cấp lãnh đạo để đầu tư thêm trang thiết bị phục vụ cho việc thực hiện chuyên đề đạt kết quả.

- Giáo viên xây dựng kế hoạch giáo dục thể chất cho trẻ theo chương trình GDMN phù hợp với trẻ, với điều kiện thực tế của địa phương. Nắm vững các phương pháp giáo dục thể chất, đổi mới hình thức tổ chức phát triển vận động cho trẻ.

- Giáo viên nắm vững mục tiêu, nội dung, phương pháp giáo dục thể chất theo từng độ tuổi; linh hoạt và sáng tạo hơn trong tổ chức các hoạt động phát triển thể chất cho trẻ, tích hợp phù hợp và đa dạng các nội dung giáo dục phát triển thể chất vào các hoạt động theo chế độ sinh hoạt của trẻ nhằm tạo nhiều cơ hội cho trẻ vận động tích cực.
- Giáo viên bám sát kế hoạch của nhà trường xây dựng được các nội dung lồng ghép kiến thức chuyên đề “Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường MN” và triển khai thực hiện theo đúng kế hoạch.

- Giáo viên tích cực sáng tạo làm các đồ dùng đồ chơi và sáng tác trò chơi về hoạt động giáo dục thể chất nhằm phát triển vận động cho trẻ.

- Trẻ mạnh dạn, tự tin, hứng thú với các hoạt động giáo dục thể chất tại trường, lớp mầm non, có kỹ nâng vận động trong các hoạt động vui chơi, sinh hoạt.


- Trẻ có nề nếp trong học tập và các hoạt động. Trẻ khỏe mạnh phát triển cân đối, hài hòa về hình thái và chức năng của cơ thể. Phát triển các tố chất nhanh mạnh, khéo, bền, phát triển khả năng định hướng trong không gian. Có khả năng vận động và phối hợp vận động tốt, có ý thức giữ gìn sức khỏe bản thân, thích hoạt động, mạnh dạn, tự tin, có ý thức kỷ luật khi tham gia các hoạt động thể chất, phát huy các tố chất vận động khéo léo, kiên trì, bền bỉ, dẻo dai.

          * Nguyên nhân của sự thành công:

- Xây dựng kế hoạch thực hiện cụ thể từng giai đoạn, từng chủ đề, từng tháng để triển khai kịp thời tới các đồng chí giáo viên.

- Quan tâm xây dựng môi trường phát triển vận động cho trẻ mọi lúc, mọi nơi.

- Quan tâm bồi dưỡng đội ngũ, phát huy tinh thần tự giác, tính tích cực, lòng yêu nghề, sự sáng tạo say mê của đội ngũ giáo viên; sự phối hợp của cha mẹ trẻ, cộng đồng đối với việc phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non.

- Làm tốt công tác tuyên truyền, được sự hưởng ứng nhiệt tình của giáo viên các bậc phụ huynh và học sinh.

* Đánh giá nguyên nhân chưa thành công: Phát triển vận động cho trẻ mầm non là việc là việc làm thường ngày của các cô giáo khi trực tiếp dạy dỗ các cháu ở trường mầm non. Song đi sâu vào chuyên đề phát triển vận động vẫn còn gặp một số khó khăn, hạn chế sau:

- Một số giáo viên còn hạn chế trong việc sang tạo các động tác tập luyện kết hợp với nhạc cho trẻ nghe và thực hành luyện tập.

- Nhà trường chư có phòng hoạt động thể chất nên còn hạn chế trong việc thực hiện chuyên đề.

- Đồ chơi, thiết bị phục vụ phát triển vận động ở khuôn viên ngoài trời cò hạn chế nên phần nào là nguyên nhân ảnh hưởng đến kết quả thực hiện chuyên dề. 


III. Phương hướng triển khai chuyên đề trong thới gian tới: 


- Tiếp tục làm tốt công tác tham mưu xây dựng kế hoạch và ban hành văn bản chỉ đạo, triển khai tại địa phương.


 - Tiếp tục làm tốt công tác bồi dưỡng đội ngũ; xây dựng mô hình điểm; chỉ đạo đại trà; kiểm tra, hướng dẫn thực hiện chuyên đề phát triển vận động trong thời gian tới.

- Quan tâm đầu tư về cơ sở vật chất phòng nhóm, tiếp tục mua sắm đồ dùng, thiết bị, đồ chơi, tài liệu hỗ trợ để thực hiện chuyên đề.

- Tiếp tục làm tốt công tác tuyên truyền tới các bậc phụ huynh về tầm quan trọng của chuyên đề.

+ Tăng cường công tác xã hội hóa giáo dục hỗ trợ cho nhà trường mua sắm trang thiết bị, đồ dùng phục vụ cho hoạt động dạy và học của cô và trẻ, thu hút sự quan tâm, đóng góp ủng hộ nhà trường đầu tư thiết bị, đồ chơi phát triển vận động cho trẻ mầm non. Phối kết hợp với các bậc phụ huynh để thực hiện chuyên đề có hiệu quả.


IV. Kiến nghị, đề xuất: Không

Trên đây là báo cáo tổng kết chuyên đề “Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường MN, giai đoạn 2013 - 2016" trường mầm non 19/5 trân trọng báo cáo./. 

                                                                                    HIỆU TRƯỜNG

                                                                 Phạm Thị Liên Hoàn 

