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BÁO CÁO

6 NĂM THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH GIÁO DỤC MẦM NON


Thực hiện Công văn số 929 /SGDĐT- GDMN ngày 29 tháng 04 năm 2016 của Phòng giáo dục và Đào tạo Uông Bí về việc báo cáo 6 năm thực hiện chương trình GDMN, Trường Mầm non Trưng Vương báo cáo 6 năm thực hiện chương trình GDMN của nhà trường như sau:


I. Đặc điểm tình hình

1. Thuận lợi:

 
Trường mầm non Trưng Vương có một điểm trường được xây dựng khang trang, có đủ trang thiết bị, đồ dùng đồ chơi theo quy định và thuận tiện cho việc triển khai thực hiện chương trình. 

Nhà trường luôn đón nhận được sự quan tâm, chỉ đạo sát sao của Phòng giáo dục Thành phố Uông Bí, sự quan tâm của lãnh đạo địa phương và sự tin tưởng ủng hộ của các bậc phụ huynh học sinh.


Cảnh quan nhà trường được quy hoạch và xây dựng phù hợp theo tiêu chí “Xanh- Sạch- Đẹp – An toàn”. Năm 2011 trường được công nhận Trường mầm non đạt chuẩn Quốc gia mức độ I., năm 2013 trường được công nhận Trường mầm non đạt chuẩn Quốc gia mức độ II
  Trường có đội ngũ Cán bộ giáo viên đoàn kết, trẻ, nhiệt tình trong công tác, có ý thức trách nhiệm cao.

2. Khó khăn: 

Phụ huynh nhà trường chủ yếu làm nông nghiệp và LĐ tự do, điều kiện kinh tế hạn hẹp, nhận thức về giáo dục mầm non còn hạn chế nên quá trình phối kết hợp để sưu tầm nguyên vật liệu, làm đồ dùng, đồ chơi tự tạo chưa nhiều
II. Đánh giá về Chương trình GDMN, Các tài liệu hướng dẫn việc thực hiện Chương trình Giáo dục Mầm non.

1. Về chương trình Giáo dục mầm non.
* Đối với trẻ 

- 100% học sinh ở các độ tuổi của nhà trường đều được học chương trình GDMN do Bộ GD&ĐT ban hành. 100% trẻ tham gia bán trú, năng lượng Kcalo đạt bình quân từ 730 -850 Kcal/ trẻ/ngày, tỷ lệ trẻ SDD thể nhẹ cân đến nay chỉ còn 2,6%;

- Trẻ được tham gia đầy đủ các hoạt động góp phần phát triển các lĩnh vực: PTTC, PTNT, PTNN, PTTM, PTTCXH. Nhìn chung, trẻ ngoan ngoãn, lễ phép, mạnh dạn tự tin trong giao tiếp, nắm vững kiến thức theo từng chủ đề.

* Đối với giáo viên và CBQL

- Cán bộ quản lý của nhà trường có trình độ chuyên môn nghiệp vụ và kỹ năng quản lý vững vàng. Luôn chỉ đạo thực hiện chương trình chăm sóc giáo dục trẻ đúng theo Thông tư 17 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành; Luôn tự học và tham gia các lớp đào tạo để nâng cao trình độ chuyên môn, kỹ năng quản quản lý.

- Giáo viên đã nắm vững cách xây dựng các kế hoạch hoạt động của từng độ tuổi phù hợp theo từng chủ đề cụ thể.

- Soạn giảng phù hợp với khung chương trình và theo điều kiện thực tế của nhà trường, địa phương, chủ động, linh hoạt, sáng tạo trong phương pháp tổ chức các hoạt động một ngày của trẻ, lấy trẻ làm trung tâm, gây được hứng thú của trẻ vào các hoạt động.

- Giáo viên đã biết tận dụng các tư liệu trên Internet vào soạn giảng nhằm làm phong phú thêm các hoạt động học và vận dụng phù hợp vào nhóm, lớp mình phụ trách.

- Qua kiểm tra về việc thực hiện chuyên môn của giáo viên, nhà trường đã nhận thấy giáo viên nắm được kiến thức thực hiện chương trình GDMN: 100% giáo viên đạt loại khá trở lên. Qua đánh giá chuẩn nghề nghiệp của giáo viên mầm non cuối năm có 100% giáo viên đạt loại khá trở lên.

2. Về các tài liệu hướng dẫn thực hiện chương trình.
- Hướng dẫn xây dựng kế hoạch giáo dục và tổ chức thực hiện hoạt động giáo dục cho trẻ mẫu giáo.
- Hướng đẫn tổ chức thực hiện chương trình giáo dục Mầm non ( ở các độ tuổi )
- Chương trình giáo dục Mầm non.

- Tuyển tập các bài hát, thơ ca, truyện kể theo chủ đề ( các độ tuổi)
- Một số biện pháp hướng dẫn tổ chức các hoạt động Giáo dục trong trường MN
- Hướng dẫn sử dụng bộ chuẩn phát triển trẻ em năm tuổi.

III. Đánh giá về công tác quản lý, chỉ đạo thực hiện Chương trình GDMN

1. Công tác tham mưu; ban hành văn bản chỉ đạo.
 - BGH nhà trường đã tham mưu với cấp trên và triển khai đầy đủ, kịp thời các văn bản của các cấp quản lý giáo dục về thực hiện chương trình Giáo dục Mầm non tới toàn thể CBGV nhà trường.

 - Chỉ đạo, hướng dẫn sát sao việc lập kế hoạch và thực hiện chương trình GDMN tại các nhóm lớp. Hướng dẫn giáo viên cách nghiên cứu tài liệu, cách lập kế hoạch hoạt động, cách thiết kế mạng nội dung, mạng hoạt động.

Thường xuyên chỉ đạo các tổ chuyên môn đẩy mạnh công tác xây dựng tiết mẫu, xây dựng chuyên đề để đổi mới nâng cao chất lượng CSGD .
- Chỉ đạo giáo viên 5 tuổi thực hiện tốt bộ chuẩn trẻ 5 tuổi.

2. Công tác tổ chức tập huấn cho CBQL, GV
2.1 Đối với cán bộ quản lý
- Tạo điều kiện cho CBGV tham gia các lớp tập huấn do Sở, phòng tổ chức

- Nhà trường đã tiến hành xây dựng kế hoạch hoạt động đổi mới phương pháp dạy học trên cơ sở kế hoạch chỉ đạo của ngành và đưa ra toàn thể hội đồng sư phạm thảo luận, góp ý nhằm hoàn thiện kế hoạch một cách cụ thể phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương.

- Chỉ đạo các tổ chuyên môn và các đoàn thể trong nhà trường xây dựng kế hoạch thực hiện đổi mới phương pháp dạy học với các giải pháp cụ thể, rõ ràng.

- Thành lập mạng lưới chuyên môn của nhà trường để hỗ trợ cho giáo viên về cách lập kế hoạch, phương pháp tổ chức hoạt động, cách đánh giá trẻ.
- Chỉ đạo các lớp trang trí tạo môi trường học tập cho trẻ phù hợp với chủ đề, chủ điểm giáo dục.

- Chú trọng công tác xây dựng giáo viên nòng cốt, lớp điểm để chỉ đạo tốt việc thực hiện chương trình GDMN. Phân công giáo viên có kinh nghiệm bồi dưỡng, kèm cặp các giáo viên mới, giáo viên còn hạn chế.

- Khuyến khích, động viên CBGV tăng cường công tác tự học, tự bồi dưỡng, kỹ năng khai thác ứng dụng CNTT vào công tác CSGD trẻ.

2.2 Đối với Giáo viên 
- Tham gia đầy đủ các buổi tập huấn do phòng, trường  tổ chức

- 100% giáo viên có trình độ đạt chuẩn và trên chuẩn, nắm bắt  tốt việc thực hiện chương trình Giáo dục Mầm non. 

- Xây dựng kế hoạch dự giờ đồng nghiệp trong nhà trường hàng kỳ, tháng để rút kinh nghiệm tự bồi dưỡng nâng cao năng lực sư phạm.

- Chủ động, sáng tạo trong công tác lập kế hoạch, lựa chọn nội dung, đề tài tổ chức cho trẻ hoạt động.

3. Công tác kiểm tra, giám sát để hỗ trợ trực tiếp của các cấp quản lý đối với việc thực hiện bộ chuẩn PTTE năm tuổi.
- Kiểm tra việc xây dựng bộ công cụ của giáo viên ( Khớp minh chứng với bộ công cụ của BGH)
- Các minh chứng, phương pháp và phương tiện phải có sự liên quan và phù hợp với nhau.

- Kiểm tra việc đánh giá trẻ theo từng chủ đề.
4. Công tác chuẩn bị, đầu tư về nguồn lực, điều kiện thực hiện

- Nhà trường đã đầu tư khá đầy đủ trang thiết bị cho 9/9 nhóm lớp. 
- Đa số giáo viên có tay nghề vững, năng động, sáng tạo, chủ động trong mọi hoạt động. 

- Tổ chuyên môn hoạt động đều tay, chủ động trong việc lập kế hoạch, dự giờ bồi dưỡng giáo viên.
IV. Kết quả thực hiện chương trình GDMN

1. Đối với cơ sở GDMN

- Nhà trường đã chủ động tham mưu với các cấp đầu tư xây dựng và mua sắm trang thiết bị đến nay đã tương đối đầy đủ theo quy định của Thông tư 02. Các điều kiện về phòng học, các phòng chức năng, khu điều hành, nhà bếp, khu vệ sinh, các trang thiết bị phụ vụ chăm sóc nuôi dưỡng đảm bảo đạt chuẩn.

- Bên cạnh việc thực hiện chương trình GDMN nhà trường đã triển khai đồng bộ các hoạt động theo nhiệm vụ trọng tâm của ngành, của từng bộ phận, tổ chức trong nhà trường để thúc đẩy việc thực hiện chương trình có hiệu quả. 
2. Đối với giáo viên.

-  Nắm vững cách xây dựng mục tiêu nội dung và kế hoạch hoạt động của từng độ tuổi, từng chủ đề cụ thể chi tiết và tiến hành soạn giảng phù hợp với khung của chương trình và điều kiện thực tế của trường, chủ động linh hoạt, sáng tạo trong phương pháp tổ chức các hoạt động giáo dục và thiết kế các hoạt động theo sự hứng thú của trẻ làm cho tiết dạy sinh động, hiệu quả. Giáo viên biết vận dụng và tham khảo tài liệu giáo dục trên internet làm phong phú hoạt động học và vận dụng phù hợp với đặc điểm học sinh của nhóm lớp mình phụ trách.

3. Đối với trẻ: 

- 100% học sinh của nhà trường từ nhà trẻ đến MG đều được học chương trình GDMN do Bộ GD&TĐ ban hành, học sinh tham gia bán trú. Học sinh được tham gia đầy đủ các hoạt động góp phần phát triển tất cả các lĩnh vực Phát triển thể chất, phát triển nhận thức, phát triển ngôn ngữ, phát triển thẩm mỹ, phát triển tình cảm kỹ năng xã hội. Kết quả đánh giá sự phát triển của trẻ hàng năm luôn đạt  từ 94 % trở lên

V. Định hướng triển khai trong thời gian tới.
- Tiếp tục công tác tuyên truyền tới các cấp lãnh đạo, chính quyền địa phương, hội phụ huynh và cộng đồng về chương trình giáo dục mầm non trên cơ sở đó để các cấp, các ngành, hội phụ huynh tăng cường cơ sở vật chất, trang thiết bị và các điều kiện để thực hiện tốt chương trình giáo dục mầm non.


- Chỉ đạo các tổ chuyên môn hoạt động tích cực và chủ động

- Trao đổi kinh nghiệm cùng các trường bạn.


- Tăng cường công tác bồi dưỡng cho đội ngũ giáo viên để nâng cao nghiệp vụ tay nghề và kinh nghiệm trong giảng dạy

- Đảy mạnh công tác chỉ đạo, phối kết hợp với các tổ chức đoàn thể trong nhà trường tổ chức phát động thường xuyên, có hiệu quả các đợt thi đua do cấp trên phát động.

VI. Kiến nghị đề xuất.
- Nên có chương trình CSGD và hướng dẫn thực hiện cụ thể, phù hợp với từng vùng miền để các trường áp dụng thực hiện 

- Tạo điều kiện tăng cường thêm các trang thiết bị dạy học theo hướng CNTT cho nhà trường đáp ứng nhu cầu Giáo dục mầm non.

     P. Hiệu trưởng
                                                                                              Lê Thị Thu Hà

