	PHÒNG GD&ĐT UÔNG BÍ
	
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TRƯỜNG TH LÝ THƯỜNG KIỆT


	
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số: 11/BCLTK
	
	               Uông Bí, ngày 17 tháng 5 năm 2016


BÁO CÁO KẾT QUẢ THỰC HIỆN 
CÔNG TÁC AN TOÀN GIAO THÔNG TRONG TRƯỜNG HỌC


Thực hiện Kế hoạch số 775 /KH-PGD&ĐT ngày 3/9/2016 của Phòng GD&ĐT TP Uông Bí về thực hiện công tác an toàn giao thông trong trường học, Trường TH Lý Thường Kiệt báo cáo kết quả thực hiện công tác an toàn giao thông trong trường học năm học 2015- 2016 như sau:
          1. Công tác thực hiện
Thực hiện có hiệu quả các hoạt động tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về bảo đảm TTATGT đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa.

          Thực hiện tốt kế hoạch số 775 /KH-PGD&ĐT ngày 3/9/2016 của Phòng GD&ĐT TP Uông Bí về việc triển khai công tác giáo dục ATGT năm học 2015-2016.        

Quán triệt CB, GV, NV, HS thực hiện nghiêm túc quy định không uống rượu bia trước khi điều khiển phương tiện tham gia giao thông; quy định về đội mũ bảo hiểm, không điều khiển xe khi không có giấy phép lái xe.

          Nhà trường đã thực hiện nghiêm túc kế hoạch giảng dạy ATGT theo quy định, chỉ đạo giáo viên lồng ghép nội dung giáo dục ATGT trong các môn học và các hoạt động của nhà trường.

          Tổ chức cho PHHS ký cam kết với nhà trường trong việc không giao xe máy cho học sinh khi không có giấy phép lái xe và đội mũ bảo hiểm cho học sinh khi ngồi trên xe mô tô, xe gắn máy tham gia giao thông và điều khiển xe đạp điện, xe máy điện.

          Tổng phụ trách của nhà trường đã tham gia công tác giáo dục ATGT và nắm bắt tình hình thực hiện các quy định về ATGT của học sinh; giáo viên chủ nhiệm nhắc nhở, có hình thức kiểm tra, giám sát hàng ngày đối với học sinh.

          Chủ động phối hợp với các ban ngành của địa phương xây dựng mô hình “Cổng trường ATGT”; hướng dẫn giao thông khu vực cổng trường giờ cao điểm; Phối hợp với công an xử lý nghiêm các hành vi vi phạm pháp luật về TTATGT của học sinh.

          Tổ chức các buổi tuyên truyền trực tiếp pháp luật về TTATGT, tập trung vào các nội dung: các lỗi vi phạm thường gặp khi tham gia giao thông; nguyên nhân các vụ tai nạn, ùn tắc giao thông, các kỹ năng tham gia giao thông an toàn.

          2. Kết quả đạt được
 Công tác tuyên truyền, giáo dục về Luật Giao thông đường bộ và về Văn hóa trong giao thông được nhà trường tổ chức thực hiện nghiêm túc và có chất lượng.

          Các bậc cha mẹ học sinh cũng đã được nhà trường phổ biến, tuyên truyền về Luật Giao thông đường bộ, góp phần nâng cao nhận thức và ý thức trách nhiệm của phụ huynh trong việc đảm bảo TTATGT-TTĐT như tham gia đưa đón con em có trật tự, cho con em đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông, lựa chọn mũ bảo hiểm có chất lượng, cho con em tham gia chương trình xe đưa đón công cộng…

          Nhà trường tích cực tham gia các hoạt động phong trào, hội thi về Luật Giao thông đường bộ, xây dựng “Góc tuyên truyền về an toàn giao thông” đa dạng, phong phú.

Tổ chức hoạt động ngoại khoá" Tham gia giao thông an toàn": Phối hợp với công ty Hon da Quảng Ninh tổ chức ngày 14/3/2016 với toàn thể các thầy cô giáo và học sinh toàn trường tham gia.
          Tình hình TTATGT-TTĐT trong năm 2015, đặc biệt trong tuần lễ trước và sau khai giảng được đảm bảo tốt. 

          Không có trường hợp giáo viên, học sinh vi phạm các quy định về an toàn giao thông.

Không còn tình trạng học sinh không đội mũ bảo hiểm khi ngồi sau xe máy do bố, mẹ đưa đến trường.


Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện công tác an toàn giao thông trường học năm học 2015- 2016 của trường TH Lý Thường Kiệt.
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