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 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Uông Bí, ngày 20 tháng 10 năm 2024


KẾ HOẠCH
Phòng, chống tai nạn thương tích, bạo lực, xâm hại trẻ em 
Năm học 2024-2025

Căn cứ quyết định số 2088/QĐ-UBND: Ban hành đề án " Bảo đảm an toàn thực phẩm tỉnh Quảng Ninh đến năm 2025 " định hướng đến năm 2030:
          Căn cứ tình hình thực tế của nhà trường, Trường mầm non Nam Khê  xây dựng kế hoạch phòng, chống tội phạm xâm hại trẻ em và phòng, chống tai nạn thương tích, bạo lực, xâm hại trẻ em năm học 2024- 2025 như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
         1. Mục đích
Tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả các Nghị quyết, Chỉ thị của Đảng, các văn bảnquy phạm pháp luật, văn bản chỉ đạo của Chính phủ về công tác phòng, chống tội phạmxâm hại trẻ em, phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật liên quan đến trẻ em dưới 18 tuổi.
Chú trọng giải quyết các vấn đề liên quan như: xâm hại trẻ em trên không gian mạng (các hành vi như: đối tượng xấu tiếp cận, làm quen, gạ gẫm, cưỡng bức trẻ em, uy hiếp, đe dọa đế thực hiện hành vi xâm hại tình dục; bạo lực, bạo hành trẻ em trong gia đình; trẻ em lang thang, trẻ em mồ côi, trẻ em khuyết tật...
Nâng cao nhận thức cho viên chức quản lý, giáo viên, nhân viên, phụ huynh và trẻ thực hiện công tác phòng ngừa, đấu tranh với hành vi bạo lực, xâm hạitrẻ em, xác định đây là công tác quan trọng, là mục tiêu, chiến lược phát triển con người.
2. Yêu cầu
Phát huy sức mạnh của tập thể, huy động toàn thể lực lượng trong nhà trường tích cực tham gia phong trào đấu tranh giữ gìn đảm bảo an ninh trật tự trườnghọc và phòng, chống ma túy, bạo lực học đường. Đảm bảo sự phối hợp chặt chẽ giữa nhà trường và gia đình không để trẻ em bịxâm hại và vi phạm bạo lưc học đường.
Nhà trường phối hợp với chính quyền địa phương trong công tác phòng, chống các hành vi xâm hại trẻ em.
Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật để nâng cao ý thức pháp luật cho viên chức quản lý, giáo viên, nhân viên, phụ huynh, trẻ phòng ngừa tội phạm vi phạm pháp luật.
Nâng cao trách nhiệm của người quản lý, các tổ chức đoàn thể, cá nhân tại đơn vị nhằm phát huy sức mạnh tập thể, giảm thiểu nguyên nhân phát sinh hành vi xâm hại trẻ em.
3. Chỉ tiêu
          Nhà trường có xây dựng kế hoạch ANTT phối hợp với công an địa phương thực hiện đảm bảo ANTT trường học năm học 2024- 2025.
100% trẻ em mầm non được xử lý qua phối hợp với công an địa phương về bạo lực học đường, xâm hại trẻ em, thực hiện công tác phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật.
100% viên chức quản lý, giáo viên, nhân viên, phụ huynh, trẻ được tuyên truyền phòng chống bạo lực học đường, xâm hại trẻ em thông qua các buổi họp hội đồng, sinh hoạt chuyên môn, bảng tin của trường, lớp,  lồng ghép vào chủ đề để giáo dục trẻ.
100% viên chức quản lý, giáo viên, nhân viên, phụ huynh, sẵn sàng tố giác tội phạm có hành vi vi phạm pháp luật với cơ quan chức năng có thẩm quyền.
100% các trường hợp trẻ em mầm non bị bạo lực, xâm hại phát hiện được hỗ trợ, tạo điều kiện học tập; phối hợp với các ngành chức năng kịp thời xử lý nghiêm các đối trượng vi phạm thuộc cơ quan quản lý.
100% giáo viên lồng ghép vào chủ đề để giáo dục trẻ thông qua các hoạt động. Các tổ chức đoàn thể trong nhà trường hỗ trợ tư vấn tâm lý cho phụ huynh, trẻ góp phần giảm thiểu các vụ bạo lực, xâm hại trẻ em tại đơn vị.
II. CÔNG TÁC TRỌNG TÂM
	1. Công tác chỉ đạo điều hành
 Triển khai theo sự chỉ đạo của các cấp lãnh đạo Thành phố V/v “Tăng cường, triển khai công tác Phòng, chống tai nạn thương tích, bạo lực, xâm hại trẻ em” năm học 2024-2025.
Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của người đứng đầu trong việc chỉ đạo, quản lý và thực hiện chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về quyền trẻ em, phòng chống bạo lực, xâm hại trẻ em, phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật.
           Tăng cường các biện pháp phòng ngừa tuyên truyền, phổ biến chính sách pháp luật về bảo vệ trẻ em đặc biệt là bạo lực học đường, bạo lực gia đình.
Phối hợp chặt chẽ với công an địa phương thực hiện tốt công tác bảo đảm an ninh, trật tự khu vực trường học, xây dựng môi trường giáo dục an toàn lành mạnh.
2. Công tác tuyên truyền, giáo dục phòng ngừa
Tuyên truyền hình ảnh, tờ rơi, bảng tin của trường, lớp, trao đổi trực tiếp phụ huynh về phòng, chống tội phạm xâm hại trẻ em, nhóm trẻ khuyết tật, trẻ mồ côi.
	Công tác tuyên truyền được sự quan tâm của phụ huynh cùng tham gia phòng ngừa, phát hiện đấu tranh ngăn chặn tội phạm xâm hại trẻ em.
Thông qua các hoạt động giáo dục lồng ghép giáo viên giúp trẻ biết tự bảo vệ bản thân trước hành vi xâm hại, kịp thời thông báo cho cô hoặc người thân xung quanh giúp đỡ.
	Tổ chức hưởng ứng hoạt động “Tháng hành động vì trẻ em” từ ngày 01/06/2025 - 30/06/2025.
III.TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với ban giám hiệu 
Xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện đến toàn thể hội đồng sư phạm nhà trường trường.
          Kiểm tra, giám sát việc thực hiện kế hoạch của các thành viên trong nhà trường.
Chủ động phối hợp cùng các ngành chức năng hướng dẫn cụ thể cho viên chức quản lý, giáo viên trong việc phát hiện hỗ trợ trẻ em bị xâm hại, bạo lực.
Báo cáo về trên kết quả thực hiện theo định kỳ 06 tháng, 01 năm hoặc báo cáo đột xuất.
          Cử viên chức tham gia tập huấn theo yêu cầu (nếu có)
2. Đối với tổ chức đoàn thể
Tuyên truyền đoàn viên thanh niên nâng cao nhận thức ngăn ngừa, đấu tranh hành vi bạo lực, xâm hại trẻ em, sẵn sàng tố giác hành vi vi phạm pháp luật.         
         3. Đối với giáo viên
Lồng ghép nội dung phòng, chống xâm hại trẻ, bạo lực học đường vào chủ đề để giáo dục trẻ, giúp trẻ biết tự bảo vệ bản thân trước nguy hiểm có nguy cơ bị xâm hại.
Tuyên truyền đến phụ huynh phối hợp cùng nhà trường trong việc bảo vệ trẻ tránh bị xâm hại, bạo hành.
Báo cáo kịp thời về ban giám hiệu nhà trường khi có vụ việc xảy ra.
4. Đối với trẻ
           Biết tự bảo vệ bản thân trước kẻ xấu, thông báo cho cô, người thân xung quanh kịp thời ứng phó khi có tình huống xảy ra. 
Trên đây là kế hoạch thực hiện phòng, chống tội phạm xâm hại trẻ em và phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật của trường mầm non Nam Khê năm học 2024 - 2025 triển khai đến hội đồng sư phạm nhà trường thực hiện nghiêm túc./.
Nơi nhận:                                                                           HIỆU TRƯỞNG
- PGDĐT (báo/cáo);
- BGH,GV,NV (Thực/hiện);
- Lưu: VT.                                                               
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