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	ĐẠI HỘI

CHI BỘ TRƯỜNG MẦM NON
NHIỆM KỲ 2025 - 2027
*
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Nam Khê, ngày 07 tháng 01 năm 2025


NGHỊ QUYẾT

Đại hội chi bộ trường Mầm non lần thứ IX, nhiệm kỳ 2025 - 2027
-----
Đại hội chi bộ trường Mầm non Nam Khê nhiệm kỳ 2025 – 2027 được tiến hành vào ngày 07 tháng 01 năm 2025 tại Trường Mầm non Nam Khê. Dự Đại hội có 18 đảng viên; Trong đó có 18 đảng viên chính thức, không có đảng viên dự bị.

Đại hội đã thảo luận, biểu quyết và thông qua những nội dung quan trọng trong báo cáo chính trị của Chi ủy nhiệm kỳ 2022 – 2025 trình Đại hội; bầu cấp ủy, Bí thư, Phó Bí thư chi bộ khóa IX, nhiệm kỳ 2025 – 2027 và bầu đại biểu đi dự Đại hội cấp trên.

Đại hội chi bộ trường Mầm non Nam Khê nhiệm kỳ 2025 – 2027.

QUYẾT NGHỊ
I.  Nhất trí thông qua báo cáo chính trị của Chi ủy nhiệm kỳ 2022 – 2025 trình Đại hội gồm những nội dung chủ yếu sau:

1. Về đánh giá việc thực hiện Nghị quyết Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2022 – 2025.
* Khẳng định rõ những thành tựu, ưu điểm nổi bật của chi bộ trên các lĩnh vực:

- Công tác tư tưởng chính trị: 

+ Chi bộ luôn bám sát Nghị quyết Đảng bộ phường để thực hiện việc xây dựng Nghị quyết chi bộ. Thực hiện lãnh đạo chỉ đạo xuyên suốt, đồng bộ trong công tác thực hiện nhiệm vụ chính trị và nhiệm vụ chuyên môn phù hợp với điều kiện nhà trường.
+ Chi bộ đã coi trọng công tác giáo dục chính trị tư tưởng, học tập và quán triệt các Nghị quyết TW; các Nghị quyết của Thành uỷ Uông Bí và Đảng uỷ phường Yên Thanh; đảng viên tham gia học tập Nghị quyết bằng nhiều hình thức đạt 100%. 

+ Tổ chức quán triệt các chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/05/2016 đến Đảng viên, CBGVNV trong nhà trường. Hàng tháng trong nội dung sinh hoạt chi bộ luôn có chuyên mục học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh với các nội dung cụ thể về đạo đức về sự hy sinh, về lòng yếu nước thương dân, tính cần cù chịu khó, đặc biệt là nói đi đôi với làm. 

- Công tác tổ chức, xây dựng Đảng và phát triển đảng viên:

+ Tiếp tục làm tốt công tác quản lý đảng viên, tích cực tham gia sinh hoạt, làm tốt nhiệm vụ của người đảng viên ở nơi cư trú, thực hiện nghiêm túc quy định của Đảng về những điều đảng viên không được làm; 100% đảng viên duy trì việc tham gia sinh hoạt thường kỳ tại chi bộ và tham gia đầy đủ sinh hoạt theo Quy định số 213-QĐ/TW ngày 02/01/2020 của Bộ Chính trị về trách nhiệm của đảng viên đang công tác thường xuyên giữ mối liên hệ với tổ chức đảng và nhân dân nơi cư trú.

+ Trong nhiệm kỳ vừa qua chi bộ đã giúp đỡ và tổ chức kết nạp được 1 đảng viên mới và đã chuyển đảng chính thức cho 1 Đ/c.
- Công tác kiểm tra, giám sát của chi bộ:
+ Chi bộ luôn chủ động tự kiểm tra, giám sát việc đảng viên chấp hành chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước, đảng viên thực hiện Điều lệ Đảng, kiểm tra việc thực hiện nghĩa vụ công dân, việc tham gia học tập Nghị quyết của Đảng viên.

- Về lãnh đạo xây dựng nhà trường, các đoàn thể:
+ Chỉ đạo bộ phận chuyên môn, các đoàn thể phối hợp làm tốt công tác phát triển giáo dục toàn diện; chăm lo giáo dục kỹ năng sống cho học sinh. Tổ chức thăm hỏi động viên kịp thời những học sinh có hoàn cảnh gia đình khó khăn, tạo điều kiện thuận lợi để các em được đến trường, đến lớp. Trong nhiệm kỳ vừa qua hàng năm tỷ lệ huy động trẻ nhà trẻ ra lớp đạt 38,3%; Tỷ lệ trẻ mẫu giáo đạt 89,7%; Riêng trẻ 5 tuổi đạt 100%. 100% đảng viên, giáo viên đạt từ mức hoàn thành nhiệm vụ trở lên; 05 lượt đảng viên, giáo viên đạt danh hiệu CSTĐ cấp cơ sở, nhiều đồng chí được nhận Giấy khen của thành phố, Bằng khen của UBND Tỉnh và  Giấy khen của Sở GD & ĐT Quảng Ninh.
+ Trong nhiệm kì vừa qua: Gia đình văn hoá đạt 100%
+ Hoạt động của Chi hội chữ thập đỏ trong nhà trường cũng luôn hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ. Hằng năm, tham gia tất cả các hoạt động từ thiện, nhân đạo, Chi hội và một số cá nhân luôn được Hội CTĐ phường Nam Khê ghi nhận. 
- Công tác lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị
+ Lãnh đạo đảng viên, cán bộ viên chức trong cơ quan phát huy tính chủ động sáng tạo; không ngừng cải tiến lề lối làm việc; đổi mới phương pháp làm việc, phương thức lãnh đạo, điều chỉnh phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng đảng viên, thúc đẩy từng cán bộ, đảng viên phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
+ Lãnh đạo việc xây dựng và thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở, phát huy quyền làm chủ của cán bộ, viên chức về đấu tranh chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí và các biểu hiện tiêu cực khác. 
* Những hạn chế, khuyết điểm, nguyên nhân và bài học kinh nghiệm của Chi bộ trong nhiệm kỳ qua.
+ Hạn chế, khuyết điểm

- Bên cạnh những mặt mạnh, còn có những khuyết điểm, hạn chế như sau:

- Công tác phê bình và tự phê bình của một số đảng viên còn hạn chế
- Công tác triển khai, quán triệt các chỉ thị, nghị quyết và các văn bản chỉ đạo của cấp trên đến cán bộ giáo viên, đảng viên có việc có nội dung chưa kịp thời.
- Các hoạt động, phong trào học tập và làm theo tư, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh chưa được nhiều
+ Nguyên nhân  

Một số cán bộ đảng viên, giáo viên còn ngại va chạm. 

Công việc chuyên môn chiếm nhiều thời gian.
Một số cán bộ đảng viên nhận thức chưa đầy đủ, về vai trò vị trí công tác bồi dưỡng tư tưởng chính trị, xây dựng tổ chức Đảng, chưa nêu cao được tinh thần trách nhiệm trong công tác thực hiện nhiệm vụ.
+ Một số kinh nghiệm

Một là: Tăng cường sự đoàn kết, thống nhất trong Đảng, mở rộng quyền làm chủ của cán bộ giáo viên, nêu cao ý thức tự lực, tự cường phát huy trí tuệ của mỗi cán bộ đảng viên trong cơ quan.
Hai là: Thực hiện nghiêm túc chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước, kế hoạch chỉ đạo của ngành. Tổ chức thực hiện theo kế hoạch đã được tập thể xây dựng, tăng cường kiểm tra đôn đốc uốn nắn thiếu sót của cán bộ đảng viên trong việc chăm sóc và giáo dục trẻ. 
Ba là: Đổi mới công tác quản lý chỉ đạo, nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu trong các tổ chức. Tăng cường công tác tự học tự bồi dưỡng cho đội ngũ cán bộ giáo viên về nhận thức, chuyên môn nghiệp vụ và công nghệ thông tin.
Bốn là: Trong chỉ đạo phải có sự tập trung kiên quyết, dứt điểm thể hiện rõ vai trò lãnh đạo toàn diện của Đảng. Nêu cao vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu trong các tổ chức, đoàn thể.
Năm là, Tích cực tham mưu với lãnh đạo Đảng, chính quyền địa phương về tuyên truyền nhận thức của phụ huynh học sinh và nhân dân trong công tác giáo dục đào tạo.
2. Chi ủy đã nghiêm túc kiểm điểm nêu rõ những ưu điểm, hạn chế trong quá trình lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành hoạt động của chi bộ
Ban chi ủy luôn nêu cao tinh thần đoàn kết, nhất trí, phát huy được trí tuệ của tập thể, tập trung sự lãnh đạo, chỉ đạo toàn diện để thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm, giải quyết kịp thời, linh hoạt các vấn đề còn tồn tại, khó khăn vướng mắc phát sinh trong nhà trường. Thường xuyên coi trọng công tác XD Đảng, được sự đồng tình, ủng hộ giúp đỡ của các đồng chí cán bộ, Đảng viên trong Chi bộ và cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh trong nhà trường để tạo nên sức mạnh tổng hợp.
3. Về phương hướng, nhiệm vụ và các giải pháp chủ yếu thực hiện Nghị quyết Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2025 – 2027.
3.1. Phương hướng, mục tiêu chung
Nhiệm kỳ 2025- 2027, Chi bộ quyết tâm phấn đấu hoàn thành các chỉ tiêu nhiệm vụ của Nghị quyết đã đề ra; Cán bộ, đảng viên luôn tự rèn luyện phẩm chất, đạo đức chính trị không vi phạm bất cứ hình thức kỷ luật nào.
- Nâng cao vai trò lãnh đạo của chi bộ trong nhà trường; quán triệt sâu sắc các chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng và pháp luật của nhà nước, nhiệm vụ các năm học của ngành.
- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả chị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; Thực hiện các quy định của Trung ương về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu cấp uỷ, cơ quan, đơn vị. thực hiện việc kiểm điểm tự phê bình và phê bình đối với tập thể, cá nhân cấp uỷ theo quy định.
- Đẩy mạnh cải cách hành chính, tăng cường kỷ luật, kỷ cương gắn với thực hiện chủ đề công tác năm. Thường xuyên chăm lo xây dựng Đảng. Nâng cao năng lực quản lý, phát huy vai trò tiên phong, gương mẫu của cán bộ, đảng viên, nỗ lực phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ nhiệm kỳ 2025-2027
- Đẩy mạnh xây dựng Đảng, hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh; nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức Đảng, hiệu lực hiệu quả quản lý của nhà trường, phát huy sức mạnh đoàn kết, dân chủ, đồng thuận của đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên. Tăng cường công tác bồi dưỡng, nâng cao năng lực, trách nhiệm chất lượng đội ngũ cán bộ, viên chức; tăng cường củng cố các tổ chức, đoàn thể trong trường. Tăng cường kỷ luật, kỷ cương công vụ và phòng chống tham nhũng. Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác giáo dục chính trị, tư tưởng cho cán bộ đảng viên và quần chúng trong chi bộ. Tiếp tục lãnh đạo đơn vị hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị, xây dựng nhà trường đoàn kết, thống nhất cao góp phần hoàn thành các mục tiêu phát triển kinh tế, xã hội, an ninh, quốc phòng mà Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2025-2030 đề ra.
* Một số chỉ tiêu cụ thể
1. 100% Đảng viên được quán triệt, tham gia học tập và thực hiện tốt các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, chỉ thị, Nghị quyết của Trung ương, của cấp ủy các cấp.
2. Tăng cường giáo dục bồi dưỡng phát triển đảng viên mới, phấn đấu hoàn thành tốt chỉ tiêu cấp trên giao.
3. Thực hiện tốt công tác kiểm tra, giám sát theo quy định. Nghiêm túc thực hiện các đợt kiểm tra, giám sát theo kế hoạch của Đảng ủy phường.
4. Phấn đấu hàng năm có 90% đảng viên trở lên hoàn thành tốt nhiệm vụ, có 20% đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.
5. Phấn đấu chi bộ hàng năm được xếp loại hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên. Thực hiện mô hình « chi bộ bốn tốt », cụ thể là: Lãnh đạo hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị ; chất lượng sinh hoạt tốt; đoàn kết, kỷ luật tốt; cán bộ, đảng viên tốt.
6. Duy trì 08 nhóm, lớp, trong đó có 01 nhóm trẻ và 07 lớp mẫu giáo.
7. Duy trì và giữ vững kết quả phổ cập GDMNTENT- XMC trong các năm.
8. Phấn đấu tỷ lệ huy động: Trẻ 0-2 tuổi đạt từ 34% trở lên; Trẻ 3-5 tuổi đạt từ 95% trở lên; Trẻ 5 tuổi đạt 100%. 
9. Tỷ lệ trẻ phát triển bình thường về cân nặng và chiều cao đạt 98% trở lên; Tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng thể nhẹ cân và thấp còi giảm 1% so với đầu năm học.
10. Tỷ lệ trẻ đạt 5 lĩnh vực phát triển 98% trở lên.
11. Giữ vững danh hiệu tập thể lao động tiên tiến trở lên.
12. Duy trì và giữ vững Trường mầm non đạt chuẩn Quốc gia mức độ II, trường đạt tiêu chuẩn chất lượng giáo dục cấp độ 3.
13. Phấn đấu hàng năm Công đoàn và Đoàn thanh niên đạt vững mạnh trở lên.
14. Hàng năm, 100% gia đình đảng viên đạt gia đình văn hóa.
3.2. Một số nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm trên các lĩnh vực.
* Công tác xây dựng Đảng: giáo dục chính trị tư tưởng; tổ chức xây dựng Đảng; kiểm tra, giám sát
- Chi bộ tiếp tục phổ biến kịp thời các Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước của trung ương, địa phương, của ngành Giáo dục đâò tạo. Lãnh đạo Đảng viên, quần chúng thực hiện kịp thời đầy đủ, có hiệu quả. 
 Nâng cao vai trò lãnh đạo cơ quan, đơn vị và các tổ chức chính trị - xã hội; chất lượng sinh hoạt chi bộ; nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, đảng viên; làm tốt công tác bảo vệ chính trị nội bộ.
- Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật Đảng; đẩy mạnh và nâng cao hiệu quả đấu tranh phòng chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực.
- Nâng cao hiệu quả công tác dân vận, tăng cường mối quan hệ mật thiết giữa chi bộ với quần chúng, Nhân dân.
- Đổi mới phương thức lãnh đạo, phương pháp, lề lối làm việc của chi bộ, chi ủy trong tình hình mới.
* Công tác lãnh đạo các đoàn thể 
- Công đoàn phát huy vai trò trong việc lãnh đạo, bồi dưỡng, nâng cao phẩm chất chính trị, nhận thức của đoàn viên trong nhà trường về vai trò, nhiệm vụ của cán bộ, giáo viên, nhân viên, quản lý chất lượng ngày giờ công, nội quy, quy chế cơ quan, vận động công đoàn viên tham gia các phong trào, các hoạt động trên tất cả các lĩnh vực.
- Triển khai và thực hiện kịp thời các chế độ chính sách đến cán bộ giáo viên và nhân viên. Đảm bảo chế độ của đoàn viên, thường xuyên theo dõi nắm bắt tình hình hoạt động của CB, GV, NV, chăm lo đời sống cho công đoàn viên. 
- Chi đoàn phải là lực lượng nòng cốt trong đơn vị trường, mỗi đoàn viên đều là một thanh niên ưu tú trong đơn vị. Xây dựng chi đoàn vững mạnh.
* Công tác lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị
- Chăm lo công tác bồi dưỡng kiến thức chính trị, tư tưởng cho đội ngũ, phát huy tính tích cực, tự giác trong nghiên cứu học tập Nghị quyết của Đảng, Chủ nghĩa Mác - Lê Nin - tư tưởng HCM, không ngừng phấn đấu rèn luyện, tu dưỡng phẩm chất đạo đức, có lối sống lành mạnh, cần, kiệm, liêm chính, chí công, vô tư, từng bước nâng dần công tác cán bộ.
- Thực hiện tốt việc tổ chức cho Đảng viên học tập các Chỉ thị, Nghị quyết của các Cấp ủy Đảng, nêu cao tinh thần cảnh giác cách mạng, đấu tranh ngăn chặn sự suy thoái, biến chất về đạo đức cách mạng trong đội ngũ Đảng viên, CB,GV,NV. Xây dựng và phát triển các tổ chức đoàn thể trong nhà trường, tiếp tục giữ vững danh hiệu “Chi bộ hoàn thành tốt nhiệm vụ”, không có Đảng viên, đoàn viên yếu kém. Phấn đấu trong nhiệm kỳ 2025 - 2027 bồi dưỡng, kết nạp quần chúng vào Đảng đạt chỉ tiêu cấp trên giao; Phấn đấu 100% Đảng viên trong Chi bộ hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên.
Đại hội giao cho Chi ủy Chi bộ Trường Mầm non Nam Khê nhiệm kỳ 2025-2027 căn cứ kết quả thảo luận báo cáo chính trị; ý kiến đóng góp của cán bộ, đảng viên, ý kiến chỉ đạo của Ban thường vụ Đảng bộ phường Nam Khê để bổ sung, hoàn chỉnh thành văn kiện chính thức của Đại hội. 
II. Đại hội đã bầu Ban Chi ủy Chi bộ nhiệm kỳ 2025 – 2027 gồm 03 đồng chí; bầu cấp ủy, Bí thư, Phó Bí thư chi bộ khóa IX, nhiệm kỳ 2025 – 2027 
1. Đồng chí Nguyễn Thị Nga – Bí thư Chi bộ
2. Đồng chí Nguyễn Thị Thanh Thủy – Phó Bí thư Chi bộ.
3. Đồng chí Đỗ Thị Lệ – Chi ủy viên.
+ Đại hội đã tiến hành bầu 05 đại biểu chính thức và 01 đại biểu dự khuyết đi dự Đại hội Đảng Bộ phường Nam Khê lần thứ XIII.
Đại hội giao cho Chi ủy Chi bộ Trường Mầm non Nam Khê nhiệm kỳ 2025-2027 căn cứ vào Nghị quyết Đại hội IX của Đảng, Nghị quyết Đại hội cấp trên xây dựng các chương trình, kế hoạch công tác toàn khóa và trong từng thời gian cụ thể để chỉ đạo thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Chi bộ Trường Mầm non Nam Khê nhiệm kỳ 2025-2027 đã đề ra.
Nghị quyết đã được thông qua tại Đại hội Chi bộ Trường Mầm non Nam Khê nhiệm kỳ 2025-2027 và được triển khai tới toàn thể các đảng viên trong Chi bộ.
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