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Số: 333/KH-MNPN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


                  Uông Bí, ngày 26 tháng 9 năm 2024


KẾ HOẠCH

Xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn, thương tích.

Năm học 2024- 2025.

I/ Mục đích yêu cầu :

- Tiếp tục hiểu được xây dựng trường học an toàn ,phòng chống tai nạn thương tích  là trường học mà các yếu tố nguy cơ gây tai nạn, thương tích cho học sinh được phòng, chống và giảm thiểu  tối đa hoặc loại bỏ. Toàn bộ học sinh của trường được sống và học tập trong một môi trường an toàn.

-  Tăng cường sự  hiểu biết được quá trình xây dựng trường học an toàn  là phải có sự tham gia  của tất cả phụ huynh học sinh, giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục và các cấp uỷ đảng, chính quyền, các ban ngành, đoàn thể của địa phương.

-  Hiểu sơ lược về tai nạn là sự kiện không chủ ý gây ra hoặc có khả năng gây ra thương tích. thương tích là tổn thương thực thể của cơ thể do phải chịu tác động đột ngột ngoài khả năng chịu đựng của cơ thể hoặc rối loạn chức năng do thiếu yếu tố cần thiết cho sự sống như không khí, nước, nhiệt độ phù hợp.

- Nắm  bắt được các nguyên nhân gây thương tích thường gặp đối với học sinh như : tai nạn giao thông, ngã, đuối nước, điện giật, ngộ độc do hoá chất, thực phẩm, vật sắc nhọn đâm, cắt, đánh nhau, bạo lực… để phòng và tránh tốt không để xảy ra.

II/ Nội dung và biện pháp hoạt động phòng chống tai nạn thương tích của nhà trường.
1. Bảo đảm môi trường giáo dục an toàn
Xây dựng môi trường giáo dục bảo đảm an toàn, dễ tiếp cận và công bằng đối với mọi trẻ em. Chú trọng tố chức rà soát các tiêu chí trong trường giáo dục mầm non an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích quy định tại phụ lục Thông tư này.
Thường xuyên rà soát, kiểm tra chất lượng công trình, điều kiện cơ sở vật chất, thiết bị, đồ dùng, đồ chơi, phương tiện, dụng cụ máy móc phục vụ công tác nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ em trong trường mầm non, phát hiện và xử lí kịp thời các hạng mục bị xuống cấp, hư hỏng có nguy cơ gây mất an toàn đối với trẻ em.
Xây dựng phương án bảo đảm an ninh trật tự, an toàn giao thông; phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước; phòng chống bạo hành, xâm hại; phòng tránh trẻ bị thất lạc; phòng, chống cháy, nổ; ứng phó với dịch bệnh, thảm họa, thiên tai trong trường mầm non.
Ứng phó và xử lí kịp thời khi xảy ra mất an toàn theo đúng quy trình, quy định của pháp luật.
Xây dựng và thực hiện bộ quy tắc ứng xử văn hóa trong trường mầm non theo quy định.
Tổ chức thực hiện công tác y tế trường học theo quy định; đối với trường mầm non Phương Nam tổ chức bữa ăn bán trú bảo đảm thực hiện các yêu cầu, điều kiện và quy định về vệ sinh an toàn thực phẩm.
2. Nâng cao nhận thức, năng lực chuyên môn, nghiệp vụ cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên.

Tập huấn nâng cao nhận thức, năng lực chuyên môn, nghiệp vụ cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên về phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước; phòng chống cháy nổ; an toàn giao thông; phòng chống bạo hành, xâm hại trẻ em; phòng chống đuối nước; công tác bảo đảm an toàn thực phẩm.
Tập huấn kiến thức, kỹ năng ứng phó, xử lý các tình huống khẩn cấp xảy ra đối với trẻ em như: xử trí tai nạn thương tích; kỹ năng sơ cấp cứu; thảm họa thiên tai; dịch bệnh cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên.
Bồi dưỡng kỹ năng nghề nghiệp, đạo đức nhà giáo, phổ biến pháp luật có liên quan về bảo vệ, chăm sóc trẻ em cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên.
Phổ biến các quy định liên quan đến công tác bảo đảm an toàn cho trẻ em, phòng chống dịch bệnh và phòng chống bạo hành, xâm hại trẻ em tại các cuộc họp, sinh hoạt chuyên môn, sinh hoạt chuyên đề của trường mầm non.
Trang bị đầy đủ tài liệu hướng dẫn giáo viên kiến thức, kỹ năng để bảo đảm an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích cho trẻ em trong trường mầm non.
3. Hoạt động truyền thông
 Khai thác các nền tảng công nghệ thông tin kết nối internet để truyền thông, nâng cao nhận thức của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên trong trường mầm non, gia đình và cộng đồng về xây dựng môi trường giáo dục an toàn; có giải pháp kiểm soát, loại bỏ những nội dung tuyên truyền không phù hợp.
Tuyên truyền, phổ biến về các nguy cơ, biện pháp và kỹ năng phòng chống tai nạn, thương tích đối với trẻ em; về quyền trẻ em và những vấn đề liên quan đến pháp luật nếu đế xảy ra tình trạng bạo hành, xâm hại trẻ em.
Tuyên truyền về trách nhiệm phát hiện, thông báo, tố giác hành vi bạo hành, xâm hại trẻ em trong cơ sở giáo dục mầm non, tại gia đình và ngoài cộng đồng; tuyên truyền về số điện thoại 111 của tống đài quốc gia bảo vệ trẻ em.
Thiết lập các kênh thông tin như hộp thư góp ý, số điện thoại đường dây nóng và các hình thức phù hợp khác; tạo điều kiện để thu nhận thông tin về an toàn trường học hoặc tố giác tình trạng bạo hành, xâm hại trẻ em.
Thiết lập hệ thống ghi chép, theo dõi, giám sát và báo cáo công tác xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích; ngăn ngừa và can thiệp kịp thời đối với các hành vi bạo hành, xâm hại đối với trẻ em.
Triển khai đa dạng các hình thức trao đổi thông tin với cha mẹ, người chăm sóc trẻ em về kết quả nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ và kịp thời thông tin về những tiến bộ hoặc khó khăn của trẻ em tại trường mầm non.
4. Huy động sự tham gia của gia đình và cộng đồng
Huy động sự tham gia của gia đình và cộng đồng trong các hoạt động xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích trong cơ sở giáo dục mầm non,
Phối hợp giữa nhà trường, gia đình và cộng đồng rà soát, đánh giá các tiêu chí về trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích; chủ động phối hợp khắc phục các yếu tố nguy cơ gây mất an toàn; huy động sự tham gia của các đơn vị liên quan trong kiểm định chất lượng công trình, cơ sở vật chất theo quy định.
Phổi hợp với các ban, ngành tại địa phương trong hướng dẫn, kiểm tra, giám sát cơ sở giáo dục mầm non thực hiện các quy định có liên quan đến công tác xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích.
5. Giáo dục kiến thức, kỹ năng bảo đảm an toàn cho trẻ em
Lồng ghép giáo dục trẻ em kiến thức, kỹ năng tự bảo vệ bản thân, phòng tránh xâm hại trong các hoạt động nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ em tại trường mầm non.
Tăng cường giáo dục trẻ em về kiến thức, kỹ năng bảo đảm an toàn thông qua hình thức trải nghiệm, thực hành xử trí tình huống bảo vệ bản thân phù hợp với nhu cầu, độ tuồi của trẻ em.
Trang bị đồ chơi, tài liệu, học liệu giáo dục về bảo đảm an toàn dành cho trẻ em phù hợp với độ tuổi và phù hợp với văn hóa địa phương.
III/ Tổ chức thực hiện :

1. Thành lập ban chỉ đạo công tác y tế trường học. 

- Trưởng ban chỉ đạo là đ/c phó hiệu trưởng. Phó ban thường trực là đ/c cán bộ y tế trường học, các thành viên  bao gồm các GVCN, cán bộ chữ thập đỏ.

2. Giao nhiệm vụ cho từng thành viên trong ban chỉ đạo

- Trưởng ban chỉ đạo: Phụ trách chung

- Phó ban thường trực: Thường xuyên kiểm tra phát hiện và khắc phục các yếu tố nguy cơ thương tích.

- Uỷ viên: Phụ trách công tác y tế thực hiện xây dựng các quy định về phát hiện và xử lý khi xảy ra tai nạn thương tích ở trường học.

- Các GVCN: Phụ trách học sinh của lớp mình.

3. Cung cấp các kiến thức về yếu tố nguy cơ và cách phòng chống tai nạn thương tích :
* Phòng chống ngã :

- Đường đi, sân trường bằng phẳng, không trơn, trượt, mấp mô

- Các cây cao, cổ thụ ở sân trường được chặt, tỉa cành trước mùa mưa, bão và có rào chắn hoặc nội quy để học sinh không leo 

 - Ban công và cầu thang có tay vịn, lan can chắc chắn.

- Bàn ghế vững chắc, mặt bàn nhẵn, góc bàn không nhọn đảm bảo khoảng cách theo quy định.

* Phòng chống tai nạn giao thông :

- Xung quanh trường có hệ thống tường rào, cổng chắc chắn và có người quản lý.

- Có biển báo giảm tốc độ ở đoạn đường gần trường và có biện pháp phòng chống ùn tắc giao thông giờ vào giờ đón, trả trẻ.

* Phòng chống đuối nước :

- Giếng, dụng cụ chứa nước có nắp đậy chắc chắn.

* Phòng chống bỏng, điện giật , cháy nổ :

 - Có nội quy phòng chống điện giật, cháy nổ

 - Bảng điện có nắp đậy và để cao 1,6 m so với nền nhà.

 - Hệ thống điện trong lớp học … đảm bảo quy định về an toàn.

 - Có trang thiết bị phòng, chữa cháy đặt ở nơi thuận tiện cho việc sử dụng

* Phòng chống ngộ độc

- Nhân viên nhà ăn được tập huấn về kiến thức ATVSTP.

- Bếp nấu ăn ngăn nắp, gọn gàng, sạch sẽ, có khu vực khu chế biến thực phẩm.

- Nguồn thực phẩm cung cấp đảm bảo vệ sinh, an toàn, có mẫu thức ăn lưu hàng ngày.

- Quy trình chế biến, nấu nướng theo nguyên tắc bếp ăn một chiều

- Trong khuôn viên nhà trường không trồng những cây có vỏ, lá, hoa chứa chất độc hại và có mùi hôi thối. 

Trên đây là toàn bộ nội dung kế hoạch hoạt động về xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn, thương tích của trường mầm non Phương Nam năm học 2024- 2025. Yêu cầu cán bộ giáo viên, nhân viên thực hiện nghiêm túc, trong khi thực hiện có gì vướng mắc cần báo cáo cho hiệu trưởng để cùng nhau tháo gỡ nhằm thực hiện tốt các quy định về trường học an toàn nêu trên. tình huống khẩn cấp
Nơi nhận:                                                                                T.M NHÀ TRƯỜNG

- PGD&ĐT (B/c);                                                                             HIỆU TRƯỞNG

- Các tổ CM;

- Lưu VT.

                                                                            Bùi Thị Thủy
	            PHÒNG GD&ĐT UÔNG BÍ

TRƯỜNG MẦM NON PHƯƠNG NAM

             Số: 354/QĐ-MNPN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI  CHỦ NGHĨA  VIỆT NAM

   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


                     Uông Bí, ngày 27 tháng 9 năm 2024


QUYẾT ĐỊNH

V/v thành lập Ban chỉ đạo thực hiện xây dựng 

trường học “An toàn, phòng, chống tai nạn thương tích trường học”

Năm học 2024 - 2025
Thực hiện theo Thông tư 13/2010/TT-BGD&ĐT ban hành quy định về xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích trong cơ sở giáo dục mầm non;
Thực hiện theo hướng dẫn của Phòng GD & ĐT thành phố Uông Bí về xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích trong cơ sở Giáo dục mầm non;
Theo đề nghị của bộ phận Y tế trường mầm non Phương Nam.

QUYẾT ĐỊNH

Điều 1: Thành Ban chỉ đạo xây dựng trường học “An toàn, phßng, chèng tai n¹n th­¬ng tÝch” năm học 2024 - 2025 Trường mầm non Phương Nam gồm các ông (bà) có tên sau: 
1. Đ/c Bùi Thị Thủy - Hiệu trưởng - Trưởng ban;

2. Đ/c Vũ Thị Phiên - Phó Hiệu trưởng - CT Công đoàn - Phó ban;

3. Đ/c Bùi Thị Quỳnh - Bí thư chi đoàn TNCS Hồ Chí Minh - Uỷ viên;
4. Đ/c Vũ Thị Thương - Tổ trưởng CM- Uỷ viên;

5. Đ/c Tăng Thị Lan - Tổ trưởng CM - Uỷ viên;

6. Đ/c Nguyễn Thị Hà - Tổ trưởng CM - Uỷ viên;

7. Đ/c Nguyễn Thị Nhiệm - Nhân viên Kế toán - Uỷ viên;

9. Đ/c Nguyễn Thị Hồng Lương - Nhân viên Y tế - Uỷ viên. 

Điều 2: Ban chỉ đạo có trách nhiệm xây dựng và tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch xây dựng trường học “An toàn, phßng, chèng tai n¹n th­¬ng tÝch” .

Điều 3: Các ông (bà) có tên tại Điều 1 chịu trách nhiệm thi hành quyết định này./.                                                                  
	Nơi nhận:





- Phòng GD &ĐT (B/c);
- Lưu VT.

	HIỆU TRƯỞNG



Bùi Thị Thủy




	
	


	PHÒNG GD& ĐT UÔNG BÍ

TRƯỜNG MN PHƯƠNG NAM
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
             Số: 177/BC-MNPN                      
	
Phương Nam, ngày 20 tháng 5 năm 2024


BÁO CÁO 
           Tổng kết công tác phòng chống tai nạn thương tích 
Năm học: 2023 - 2024
Thực hiện TT45/2021/TT-BGDĐT ngày 31/12/2022 của bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về việc xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích trong các cơ sở giáo dục mầm non.
Căn cứ kết quả thực hiện công tác xây dựng Trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích năm học 2023 - 2024 của nhà trường;
Trường Mầm non Phương Nam Báo cáo kết quả thực hiện công tác xây dựng Trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích năm học 2023 - 2024 của nhà trường như sau:
I. Đặc điểm tình hình
* Địa điểm: 
  Trường Mầm non Phương Nam thuộc Khu Bạch Đằng 1- Phường Phương Nam- Uông Bí- Quảng Nin và Thành Phố uông Bí
* Cơ cấu tổ chức:
Tổng số CB, giáo viên, nhân viên toàn trường: 49 đ/c; Đảng viên 24 đ/c
CBQL: 03 đ/c (Đại học 03 đ/c)         
 Giáo viên:  32 đ/c (Đại học: 29; Cao đẳng: 3; Trung cấp: 0 đ/c)

 Nhân viên:  02 đ/c (Đại học: 01đ/c, 01 Cao Đẳng)

 Hợp đồng trường: 11 đ/c (Nấu ăn: 05, Bảo vệ: 04, Vệ sinh: 02)
- Tổ chức đoàn thể : 
+ Trường có 01 chi bộ Đảng 
+ Có 01 tổ chức Công đoàn cơ sở .
+ Có 01 chi Đoàn thanh niên 
+ Có Ban đại diện cha mẹ học sinh
- Tổng số học sinh hiện có: 414 trẻ
- Nhiệm vụ chủ yếu của trường là không ngừng nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ từ 0 - 6 tuổi theo chương trình giáo dục mầm non. 
- Tháng 11 năm 2011 nhà trường được Ủy ban nhân dân  tỉnh Quảng Ninh công nhận trường mầm non đạt chuẩn quốc gia mức độ 1và năm học 2014 - 2015. Nhiều năm liền tập thể nhà trường giữ vững danh hiệu tập thể lao động tiên tiến, tập thể lao động xuất sắc.
-Thực hiện rà soát điều kiện, tiêu chuẩn của nhà trường theo quy định tại Thông tư số 19; Xây dựng kế hoạch bổ sung các điều kiện đảm bảo trường chuẩn Quốc Gia mức độ 2.
- Tham mưu cho phòng GD&ĐT thành phố tăng cường nguồn lực, ưu tiên hoàn thiện các tiêu chuẩn của trường kiểm định chất lượng giáo dục và chuẩn quốc gia trong lộ trình đề nghị công nhận lại vào tháng 8/2025.
- Năm học 2022-2023 nhà trường được tặng danh hiệu tập thể lao động tiến tiến. 

II. Đánh giá công tác phòng tránh tai nạn năm học 2023 - 2024
1. Công tác tổ chức, chỉ đạo
Nhà trường đã xây dựng và triển khai kế hoạch hoạt động phòng, chống tai nạn thương tích năm học 2023 – 2024;
- Thành lập Ban chỉ đạo thực hiện việc xây dựng trường học an toàn phòng chống tai nạn thương tích.
- Chỉ đạo triển khai các văn bản theo quy định có nội dung liên quan tới công tác phòng chống tai nạn thương tích, xây dựng trường học an toàn.

- Triển khai công tác phòng, chống TNTT với công tác giáo dục đạo đức học sinh.

- Chỉ đạo công tác kiểm tra, sơ kết, tổng kết, báo cáo kết quả triển khai thực hiện kế hoạch PC TNTT.

- Cập nhật, theo dõi các TNTT xảy ra, kịp thời chấn chỉnh rút kinh nghiệm trong nhà trường.
2. Công tác tuyên truyền, giáo dục
- Ngay từ đầu năm học nhà trường đã tổ chức tuyên truyền thực hiện “Thông tư TT45/2021/TT-BGDĐT ngày 31/12/2022 của bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về việc xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích trong các cơ sở giáo dục mầm non.

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục thường xuyên qua các buổi sinh hoạt chuyên môn, các hoạt động giáo dục… nhằm nâng cao nhận thức trong cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh. 

- Tăng cường tuyên truyền PC TNTT trong các đợt trọng điểm: Tháng An toàn giao thông, Tuần lễ quốc gia về an toàn vệ sinh lao động - Phòng chống cháy nổ, tháng hành động vì chất lượng an toàn vệ sinh thực phẩm, tháng hành động vì trẻ em, ngày Sức khoẻ thế giới… 

- Duy trì và đẩy mạnh việc lồng ghép nội dung giáo dục PC TNTT, xây dựng trường học an toàn vào các hoạt động ngoài giờ lên lớp trong trường .

- Phối hợp giữa nhà trường với chính quyền, công an, gia đình, các cơ quan thông tin, truyền thông và Ban đại diện cha mẹ học sinh trong việc tuyên truyền giáo dục học sinh kỹ năng PC TNTT, xây dựng trường học an toàn, thân thiện.
3. Công tác bồi dưỡng, tập huấn
Đã tổ chức bồi dưỡng kiến thức cho CB, GV, NV về các nội dung phòng, chống tai nạn thương tích trong nhà trường, tạo điều kiện để CBGV, NV được tham gia thực hiện các động tác sơ cấp cứu ban đầu khi trẻ gặp tai nạn.
- Giáo dục nâng cao phẩm chất đạo đức nhà giáo, chống xâm phạm nhân phẩm và thân thể học sinh.

- Tổ chức tuyên truyền, giáo dục phòng chống xâm hại tình dục, bạo lực học đường.

- Tư vấn tâm lý cho học sinh, giáo dục học sinh sống thân thiện, hoà nhập với cộng đồng; ngăn ngừa những suy nghĩ tiêu cực, hành vi bột phát, quá khích, trầm cảm… dẫn đến những hậu quả đáng tiếc. 

- Giáo dục an toàn giao thông, phòng chống ma tuý, HIV/AIDS; phòng chống đuối nước, cháy nổ, điện giật, hướng dẫn về công tác vệ sinh, an toàn thực phẩm, phòng chống bệnh tật.

- Giáo dục học sinh các kỹ năng phòng chống, bảo vệ ứng phó với những tình huống bất thường do thiên tai gây ra. Cung cấp kịp thời cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh những kiến thức cơ bản về các yếu tố, nguy cơ và cách phòng, chống một số tai nạn thường gặp do thiên tai như: đuối nước, điện giật…; đặc biệt quan tâm phòng chống dịch bênh Covít 19. 

- Tổ chức hướng dẫn sơ cấp cứu một số TNTT thường gặp trong nhà trường cho đội viên xung kích Chữ thập đỏ của nhà trường.
4. Kết quả việc thực hiện công tác phòng chống tai nạn.

- Thực hiện nghiêm túc chương trình GDMN. Lồng ghép các nội dung giáo dục an toàn giao thông; giáo dục sức khỏe cho trẻ trong các hoạt động để cung cấp cho trẻ những kỹ năng sơ đẳng về tự chăm sóc và bảo vệ bản thân, tránh xa những vật có thể gây tai nạn cho trẻ phù hợp với từng độ tuổi và điều kiện của trường/ lớp.
- Trong năm học qua nhà trường không có trường hợp nào sảy ra tai nạn, kể cả giáo viên và học sinh.
- Về Cơ sở vật chất, thiết bị và kinh phí để xây dựng trường học an toàn.
Trường đã làm tốt Công tác tham mưu đầu tư, trang cấp, mua sắm thêm cơ sở vật chất  để duy trì trường chuẩn quốc gia mức độ I;
-  Các công trình xây dựng: 
Số phòng học đảm bảo an toàn: 15/15 phòng học tỷ lệ 100%; 
Số sân chơi, vườn trường an toàn 3/3 tỷ lệ 100%; 
Trường có hàng rào bao quanh đảm bảo an toàn
Thiết bị trong lớp và ngoài trời thường xuyên được đảm bảo an toàn, bố trí sắp xếp ngăn nắp, phù hợp, khoa học phù hợp với trẻ.   
Nhà trường có sân chơi giáo dục an toàn giao thông và các thiết bị để thực hành cho trẻ đúng theo quy định;  
5. Những hạn chế cần khắc phục
Nhà trường chưa có bể bơi và giáo viên có nghiệp vụ dạy bơi để phòng tránh đuối nước cho trẻ.
6. Phương hướng năm học 2024 - 2025
 
- Chủ động giám sát, phát hiện và có biện pháp khắc phục các nguy cơ gây TNTT, không để xảy ra tai nạn nghiêm trọng trong nhà trường; Chủ động xây dựng phương án thoát hiểm đảm bảo an toàn cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh khi xảy ra thiên tai, hoả hoạn …; xử lý nhanh chóng, kịp thời, đúng quy định khi có TNTT. 

- Hoàn thiện, củng cố phòng y tế nhà trường với nhân lực cơ sở hạ tầng, trang thiết bị, thuốc cấp cứu theo quy định để cấp cứu kịp thời khi cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh bị TNTT. 

- Cán bộ y tế nhà trường phối hợp với trạm y tế phường tăng cường công tác kiểm tra cơ sở vật chất, vật liệu cháy nổ, hung khí... tại trường nhằm kịp thời phát hiện, khắc phục những nguy cơ gây TNTT.

7. Kiến nghị,  đề xuất

Đề nghị Phòng Giáo Dục và Đào Tạo mở các lớp bồi dưỡng kiến thức về phòng chống tai nạn thương tích cho toàn thể CB, GV nhân viên trường học.

Hỗ trợ, bổ sung nguồn ngân sách cho các hoạt động xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích của trường mầm non.

Công an phường và các đoàn thể địa phương thường xuyên cung cấp thông tin, phối hợp với nhà trường thực hiện tốt nhiệm vụ xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích của trường mầm non. Nhằm phòng ngừa và giảm thiểu tai nạn thương tích cho trẻ trong các hoạt động chăm sóc - giáo dục của nhà trường.

Trên đây là báo cáo về Công tác xây dựng trường học “An toàn, phòng chống tai nạn thương tích” Năm học 2023 - 2024 trường mầm non Phương Nam đã thực hiện. Kính mong các cấp Lãnh đạo quan tâm, giúp đỡ và bổ sung để nhà trường triển khai và thực hiện tốt hơn nhiệm vụ được giao trong những năm học tiếp theo./.
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