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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Uông Bí, ngày 8 tháng 10 năm 2024



                                                  KẾ HOẠCH
Triển khai công tác giáo dục An toàn giao thông trong trường học năm 2024

Thực hiện Kế hoạch số 1187/KH-PGD&ĐT ngày 03/10/2024 của phòng Giáo dục và Đào tạo về Kế hoạch triển khai công tác giáo dục an toàn giao thông trong trường học năm 2024;

Căn cứ tình hình thực tế của địa phương, của nhà trường, trường mầm non Phương Nam xây dựng kế hoạch triển khai công tác giáo dục An toàn giao thông trong trường học năm 2024 như sau:
I. MỤC ĐÍCH

Tích cực đấy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật vê trật tự, an toàn giao thông đường bộ, đường săt, đường thủy nội địa nhằm nâng cao kiên thức, kỹ năng và ứng xử có văn hoá khi tham gia giao thông cho toàn thê cán bộ, công chức, giáo viên, người lao động (sau đây gọi tắt là các thành viên trong trường học) góp phần giảm thiểu tình trạng vi phạm pháp luật vê trật tự ATGT, tai nạn giao thông và tránh ùn tắc giao thông trên địa bàn.
II. Yêu cầu

1. Nhà trường bám sát chỉ đạo của cấp trên để xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện hiệu quả, găn với chủ đề năm 2024 “Thượng tôn pháp luật để xây dựng văn hóa giao thông an toàn”.
2. Hiệu trưởng chỉ đạo quyết liệt và triển khai đồng bộ các giải pháp trong công tác tuyên truyền, phố biến, giáo dục pháp luật về bảo đảm trật tự An toàn giao thông (TTATGT) bảo đảm hiệu quả, thiết thực, phù họp với thực tiễn của nhà trường.

3. Tăng cường công tác phối hợp với các phòng, Ban, Ngành chức năng, chính quyên địa phương. Đông thời, phát huy vai trò của các tổ chức đoàn thế trong nhà trường, đặc biệt là tố chức Đoàn Thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh, tố chức Công đoàn để triển khai các hoạt động tuyên truyền, giáo dục pháp luật ATGT cho các thành viên trong nhà trường.
III. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM
1. Quyết liệt và nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật về ATGT

1.1. Nội dung tuyên truyền

a) Tiếp tục triển khai, tuyên truyền, phố biến quán triệt các nội dung chỉ đạo của cấp trên gắn với chủ đề năm 2024 “Thượng tôn pháp luật đế xây dựng văn hóa giao thông an toàn” nhằm nâng cao ý thức chấp hành nghiêm quy định pháp luật về bảo đảm TTATGT, xây dựng văn hóa giao thông trong học đường, an toàn giao thông trong trường học giai đoạn 2022 - 2025 và các văn bản chỉ đạo của Sở Giáo dục, Phòng GD&ĐT, UBND thành phố.

b) Bảo đảm trật tự An toàn giao thông đường bộ

· Các quy định về tín hiệu giao thông đường bộ, biển báo hiệu giao thông đường bộ (biển báo cấm, biển báo nguy hiểm, biển hiệu lệnh, biển chỉ dẫn) về màu sắc, hình dạng...; hiệu lệnh tín hiệu đèn giao thông, hiệu lệnh và chỉ dẫn của báo hiệu đường bộ, hiệu lệnh của cảnh sát giao thông. Tuyệt đối không ném đất đá lên (xuống) đường cao tốc và không thực hiện các hành vi vi phạm pháp luật khác.

· Quy định về độ tuổi người điều khiến xe mô tô, xe gắn máy; quy định bắt buộc vê đội mũ bảo hiêm; các kỹ năng điều khiển xe gắn máy, xe đạp, xe đạp điện an toàn khi tham gia giao thông.

· Quy định của pháp luật về nồng độ cồn đối với người điều khiển phương tiện cơ giới đường bộ; cảnh báo các lỗi vi phạm thường mắc phải, nguy cơ xảy ra tai nạn, nguyên nhân, hậu quả của tai nạn giao thông và cách phòng tránh tai nạn giao thông.

c) Bảo đảm trật tự An toàn giao thông đường sắt
Tuyên truyền, phố biến tới các thành viên trong trường học thực hiện nghiêm túc quy định về việc đảm bảo ATGT đường sắt, đặc biệt là các hành vi bị nghiêm cấm như sau:

· Phá hoại công trình đường sắt, phương tiện giao thông đường sắt, tự ý di chuyển hoặc làm sai lệch công trình, thiết bị báo hiệu, biển báo tín hiệu cố định trên đường sắt; treo phơi, đặt vật làm che lấp hoặc làm sai lạc tín hiệu giao thông đường săt; không vượt qua đường ngang khi đèn đỏ đã bật sáng, vượt rào ngăn giữa đường sắt với khu vực xung quanh, đế vật chướng ngại, chất dễ cháy, chất dễ nổ trong phạm vi bảo vệ công trình đường sắt và hành lang an toàn giao thông đường sắt.

· Đi, đứng, nằm, ngồi trên nóc toa xe, đầu máy, bậc lên xuống toa xe; đu bám, đứng, ngồi hai bên thành toa xe, đầu máy, nơi nối giữa các toa xe, đầu máy; mở cửa lên, xuống tàu, đưa đầu, tay, chân và các vật khác ra ngoài thành toa xe khi tàu đang chạy; đi, đứng, nằm, ngồi trên đường sắt, ném đất, đá hoặc các vật dụng khác lên tàu.

d) Bảo đảm trật tự An toàn giao thông đường thủy nội địa

· Tuyên truyền, giáo dục cho trẻ em khi đi thuyền, đò, phà phải mặc áo phao hoặc sử dụng cặp phao, dụng cụ cứu sinh; chấp hành nghiêm túc các quy định về bảo đảm an toàn khi sử dụng phương tiện giao thông đường thủy.

· Chỉ đạo, triển khai các biện pháp phòng tránh tai nạn đuối nước cho học sinh khi đi tham quan, dã ngoại, hạn chế tổ chức hoạt động tham quan vào mùa mưa lũ, vùng nguy hiểm... để đảm bảo an toàn.

1.2. Hình thức tuyên truyền

· Công tác tuyên truyền bảo đảm TTATGT và xây dựng văn hóa giao thông trường học phải được thực hiện thường xuyên, liên tục trong năm học, tập trung trọng tâm vào các dịp cao điểm, như sau: Thời điểm Tết Dương lịch, sau kỳ nghỉ tết Nguyên đán và Lễ hội xuân, nghỉ lễ 30/4 và 01/5 và các ngày nghỉ lễ khác, kỳ nghỉ hè, nghỉ lễ Quốc khánh 02/9, đầu năm học mới 2024-2025, trong “Tháng cao điếm ATGT cho học sinh tới trường (tháng 9/2024)”, “Ngày Thế giới tưởng niệm Nạn nhân tử vong do tai nạn giao thông”, ngày Nhà giáo Việt Nam (tháng 11/2024).

· Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về bảo đảm TTATGT, đặc biệt khu vực cổng trường học; các biện pháp tránh ùn tắc giao thông bằng những hình thức phù hợp với tình hình thực tế của đơn vị, như sau: qua các trang/ cống thông tin điện tử, hệ thống loa phát thanh, bảng tin tuyên truyền; sử dụng hình thức trực quan (treo băng rôn, pano...). Đặc biệt, tích cực ứng dụng các nền tảng mạng xã hội đế công tác tuyên truyền, giáo dục đạt hiệu quả tích cực.

· Tiếp tục duy trì hoạt động của các mô hình “Cống trường Xanh - Sạch - Đẹp - An toàn giao thông” 
2. Tố chức các hoạt động giáo dục An toàn giao thông

· Tiếp tục triển khai việc dạy học tích hợp nội dung giáo dục pháp luật về TTATGT và xây dựng văn hóa giao thông vào các hoạt động giáo dục cho trẻ một cách linh hoạt, phù hợp. Trong đó, đặc biệt quan tâm đến công tác kiểm tra, đánh giá việc dạy học tích hợp nội dung trên tại đơn vị.

· Chủ động triển khai, phát động các phong trào thi đua bảo đảm trật tự an toàn giao thông tại đơn vị. Tích cực hưởng ứng chương trình “Tôi yêu Việt Nam”...; 

1. Tăng cường công tác phối hợp trong tuyên truyền, giáo dục, xử lý vi phạm pháp luật ATGT

· Tiếp nhận thông tin CB, GV, NV vi phạm pháp luật về TTATGT và có những biện pháp xử lý phù hợp, theo quy định; nâng cao ý thức chấp hành nghiêm các quy định pháp luật về bảo đảm TTATGT cho CB, GV, NV.

· Không điều khiển, dừng đỗ trái phép các phương tiện giao thông ở khuôn viên trường học trong giờ học, giờ sinh hoạt và vui chơi của học sinh để đảm bảo an toàn tuyệt đối.

· Triển khai lắp đặt “bảng tin tuyên truyền ATGT” nhằm tuyên truyền Luật giao thông và văn hóa giao thông tới các thành viên trong trường học và phụ huynh học sinh.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao, nhà trường  chủ động xây dựng Kế hoạch và triển khai các hoạt động tuyên truyền, giáo dục pháp luật về trật tự ATGT trong năm 2024 tại trường.
- Nhà trường tiếp tục triển khai có hiệu quả các văn bản chỉ đạo của cấp trên, chủ động phối hợp với các cơ quan chức năng, tổ chức trong và ngoài nhà trường triển khai đồng bộ các giải pháp tuyên truyền, giáo dục ATGT.
- Tiếp tục đưa nội dung chấp hành pháp luật về trật tự ATGT vào nội quy nhà trường. Quy định rõ trách nhiệm của Hiệu trưởng, các cá nhân và các tổ chức trong việc triển khai và chịu trách nhiệm với kết quả thực hiện nhiệm vụ. Đối với cán bộ, giáo viên, người lao động: 100% ký cam kết chấp hành nghiêm Luật giao thông đường bộ, đường thủy nội địa, Luật đường sắt.
· Tiếp nhận thông tin cán bộ, giáo viên, nhân viên vi phạm trật tự ATGT và có biện pháp xử lý . Đồng thời báo cáo kết quả xử lý các trường họp vi phạm về phòng GDĐT theo quy định.
- Đưa nội dung chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật về bảo đảm TTATGT vào nội quy của nhà trường, là tiêu chí để bình xét thi đua, khen thưởng hằng năm tại đơn vị.
- Tăng cường kiểm tra, đánh giá, đôn đốc việc thực hiện, kịp thời biểu dương, khen thưởng các cán bộ, giáo viên  nhân viên có thành tích xuất sắc trong công tác đảm bảo trật tự ATGT và xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm pháp luật về trật tự ATGT.
* Công tác thông tin, báo cáo: Định kỳ báo cáo tình hình, kết quả triển khai công tác tuyên truyền, giáo dục ATGT (trước ngày 12/6/2024 và 06/11/2024); báo cáo kịp thời khi xảy ra các sự việc phức tạp, đột xuất, tai nạn giao thông về Phòng GDĐT.
Trên đây là Kế hoạch triển khai công tác giáo dục An toàn giao thông trong trường học năm 2024 của trường mầm non Phương Nam, đề nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên nhân viên nghiêm túc thực hiện./.
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