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KẾ HOẠCH
Thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị và công tác học sinh
Năm học 2024-2025
Thực hiện Công văn số 1127/PGDĐT ngày 18 tháng 9 năm 2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị và công tác học sinh, sinh viên năm học 2024-2025.
Trường mầm non Phương Nam xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị và công tác học sinh (HS) năm học 2024-2025 như sau:
I. NHIỆM VỤ CHUNG
1. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý về nhiệm vụ GDCT & CTHS; quán triệt, triển khai các Chỉ thị, Nghị quyết, Kết luận của Đảng; văn bản quy phạm pháp luật, Đề án, Chương trình của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ, Bộ GDĐT, UBND tỉnh về GDCT & CTHS bảo đảm chất lượng, hiệu quả, phù hợp với thực tiễn trong nhà trường.
2. Đổi mới, nâng cao chất lượng công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức, lối sống, kỹ năng sống gắn với việc xây dựng và phát huy hệ giá trị văn hóa con người Việt Nam; con người Quảng Ninh; tăng cường công tác tư vấn học đường, tư vấn hướng nghiệp; tăng cường sự phối hợp giữa gia đình, nhà trường và xã hội trong giáo dục học cho trẻ.
3. Tăng cường phối hợp trong thực hiện nhiệm vụ GDCT & CTHS; phát huy vai trò, trách nhiệm gia đình, nhà trường xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, dân chủ; tiếp tục thực hiện các phong trào thi đua, cuộc vận động, đặc biệt đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ cách mạng trong giai đoạn mới.
4. Tăng cường và đổi mới công tác truyền thông để nâng cao nhận thức của giáo viên và phụ huynh học sinh trong toàn trường để nâng cao công tác chăm sóc giáo dục trẻ. Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra việc thực hiện các quy định về nhiệm vụ GDCT & CTHS.
II. NHIỆM VỤ CỤ THẺ
1. Công tác giáo dục chính trị, tư tưởng
Nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ, xây dựng tích hợp lồng ghép lĩnh vực phát triển tình cảm Kỹ năng xã hội giáo dục cho trẻ lòng yêu quê hương đất nước tự hào về dân tộc Việt Nam.
Tổ chức tuyên truyền các hoạt động học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; quán triệt, tuyên truyền nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục, học sinh tích cực tham gia Cuộc thi “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, tổ chức tuyên dương các tấm gương điển hình tiêu biểu trong học tập và làm theo lời Bác trang trọng, ý nghĩa; khuyến khích tổ chức lễ tuyên dương tại các di tích lịch sử văn hóa phù hợp với điều kiện thực tế; đẩy mạnh công tác truyền thông, tuyên dương, vinh danh các tấm gương tiêu biểu trong rèn luyện và học tập, hành động cao đẹp, gương người tốt việc tốt trong học sinh.
Tổ chức hiệu quả hoạt động đối thoại giữa lãnh đạo nhà trường, nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục với phụ huynh học sinh để nắm bắt tâm tư, nguyện vọng và kịp thời xử lý những vấn đề khó khăn, bức xúc trong phụ huynh học sinh; Tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 140/KH-UBND ngày 02/04/2024 của UBND thành phố Uông Bí về công tác phòng, chống tội phạm và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2024.
Tiếp tục thực hiện chỉ thị số 34-CT/TW ngày 30/5/1998 của Bộ Chính trị về "Tăng cường công tác chính trị tư tưởng; củng cố tổ chức đảng, đoàn thể quần chúng và công tác phát triển đảng viên trong nhà trường”.
Nhà trường tạo điều kiện để đội ngũ cán bộ phụ trách công tác giáo dục chính trị tư tưởng, giáo dục đạo đức, lối sống và công tác học sinh, tham gia các đợt tập huấn nâng cao năng lực chuyên môn, nghiệp vụ.
2. Công tác giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, xây dựng văn hóa học đưòng
Đẩy mạnh triển khai tổ chức thực hiện văn hoá học đường gắn với uy tín và thương hiệu của nhà trường; thực hiện các hệ giá trị văn hóa, đạo đức cốt lõi là chuẩn mực để nhà giáo, cán bộ quản lý, học sinh làm mục tiêu phấn đấu, chú trọng xây dựng môi trường tự nhiên xanh, sạch, đẹp, an toàn; môi trường xã hội nhân văn gắn với các mối quan hệ thân thiện. Tiếp tục triển khai tổ chức thực hiện Nghị quyết số 17-NQ/TU ngày 30/10/2023 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về việc xây dựng và phát huy giá trị văn hóa, sức mạnh con người Quảng Ninh trở thành nguồn lực nội sinh, động lực cho phát triển nhanh, bền vững; Kế hoạch số 383/KH-TƯ ngày 26/3/2024 của BTV Tỉnh ủy; Chương trình hành động số 869/CTr-ƯBND ngày 12/4/2024 của UBND tỉnh.
Tổ chức thường xuyên các hoạt động văn hóa, văn nghệ trong nhà trường; khuyến khích học sinh tham gia các hoạt động văn hóa nghệ thuật, văn hóa quần chúng; chú trọng nâng cao chất lượng hội thi, các hoạt động văn nghệ cho trẻ, góp phần giáo dục truyền thống cách mạng, phát huy bản sắc văn hóa dân tộc và định hướng thị hiếu âm nhạc giúp trẻ hướng tới các giá trị Chân - Thiện - Mỹ; đẩy mạnh văn hóa đọc trong trường học: tăng cường tổ chức góc sách truyện để định hướng, tạo điều kiện cho trẻ đọc sách, say mê và yêu quý sách.
Tổng kết kế hoạch số 2006/KH-SGDĐT ngày 19/8/2019 của Sở GDĐT về triển khai thực hiện Đề án “Xây dựng văn hóa ứng xử trong trường học giai đoạn 2018-2025” của ngành Giáo dục tỉnh Quảng Ninh; Sơ kết 03 năm thực hiện Chỉ thị số 08/CT-TTg ngày 01/6/2022 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường triển khai công tác xây dựng văn hóa học đường; Kế hoạch số 203/KH-UBND ngày 24/8/2022 của ủy ban nhân dân tỉnh về việc triển khai Chỉ thị 08/CT-TTg ngày 01/6/2022 của Thủ tướng Chính phủ.
Tiếp tục triển khai và sơ kết Chương trình “Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống và khơi dậy khát vọng cống hiến cho thanh niên, thiếu niên, nhi đồng giai đoạn 2021 - 2030”; Kế hoạch số 250/KH-UBND ngày 24/12/2021 của ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh về thực hiện chương trình “Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống và khơi dậy khát vọng cống hiến cho thanh niên, thiếu niên, nhi đồng giai đoạn 2021-2030”; đối mới, nâng cao chất lượng các hoạt động giáo dục đạo đức, lối sống cho học sinh phù họp với bối cảnh chuyển đổi số hiện nay.
Tiếp tục dạy học kỹ năng sống trong các hoạt động GDMN, tọa môi trường tốt cho trẻ nâng cao khả năng vận dụng kiến thức, kỹ năng các hoạt động cụ thể tại trường, gia đình góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện cho trẻ. Tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 1689/KH-PGDDT ngày 27/11/2023 của Phòng GDĐT về việc triển khai Chương trình Bơi an toàn, phòng, chống đuối nước trẻ em, học sinh trong trường học trên địa bàn thành phố giai đoạn 2023-2030; Kế hoạch số 1689/KH-PGDĐT ngày 21/12/2023 của Phòng GDĐT về việc thực hiện Dự án “Phòng ngừa tội phạm và phòng, chống vi phạm pháp luật cho học sinh, sinh viên trên địa bàn thành phố Uông Bí đến năm 2025, định hướng đến năm 2030”. Triển khai hiệu quả Chỉ thị số 02/CT-TTg ngày 26/01/2024 của Thủ tướng Chính phủ về "Tăng cường công tác phối hợp giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong phòng, chống bạo lực học đường, phòng ngừa tội phạm và tệ nạn xã hội trong học sinh, sinh viên"3; Kế hoạch số 243/KH-BGDĐT ngày 11/03/2024 của Bộ GDĐT triển khai Chương trình công tác về phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật, HIV/AIDS, ma túy, mại dâm trong ngành Giáo dục năm 2024.
3. Công tác học sinh, sinh viên
Đẩy mạnh tuyên truyền nâng cao nhận thức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, trẻ em về kiến thức pháp luật, chủ chương chính sách của Đảng và Nhà nước, Chính phủ và của Bộ GDĐT, UBND tỉnh, đặc biệt kết luận Kết luận số 91-KL/TW ngày 12/8/2024 của Bộ Chính trị tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW, ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XI “về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hoá, hiện đại hoá trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế.
Thực hiện nghiêm quy định về phòng, chống bạo lực học đường, xâm hại trẻ em trong nhà trường; tích cực tham gia Cuộc thi “Sáng kiến phòng chống bạo lực học đường và phòng ngừa lao dộng trẻ em trái pháp luật. Tổ chức thực hiện kế hoạch triển khai thực hiện các nội dung, nhiêm vụ giải pháp tại dự án “Tăng cường năng lực phòng chống ma túy trong trường học đến năm 2025” và dự án “Phòng ngừa tội phạm và phòng, chống vi phạm pháp luật cho học sinh, sinh viên đen năm 2025, định hướng đen năm 2030”; Kế hoạch số 50/KH-UBND ngày 20/02/2024 của UBND tinh xây dựng “Xã, phường, thị trấn sạch ma túy”, “Huyện sạch ma túy” trên địa bàn tỉnh; Kế hoạch số 18/KH-BCĐ ngày 25/3/2024 của Ban chỉ đạo 138/QN tỉnh Quảng Ninh thực hiện công tác phòng, chống mua bán người năm 2024
Tiếp tục tăng cường công tác giáo dục An toàn giao thông (ATGT) trong trường học; chú trọng công tác đảm bảo ATGT cho học sinh tại khu vực cổng trường học. Thực hiện tốt Kế hoạch số 424/KH- PGDĐT ngày 25/3/2024 của Phòng GDĐT về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 31/CT- TTG, ngày 21/12/2023 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông cho lứa tuổi học sinh trong tình hình mới.
Sơ kết, đánh giá 03 năm thực hiện Thông tư số 06/2022/TT-BGDĐT ngày 11/5/2022 của Bộ trưởng Bộ GDĐT hướng dẫn trang bị kiến thức, kỹ năng về phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ trong nhà trường; lồng ghép các kiến thức kỹ năng về phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ theo quy định phù hợp và đảm bảo thời lượng đối với trẻ mầm non. Triển khai thực hiện Công văn số 501/PGDĐT ngày 26/4/2024 của Phòng GDĐT về thực hiện công tác phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ trên địa bàn thành phố Uông Bí năm 2024.
Tích cực phối hợp với cơ quan phường, khu, thôn.. liên quan tổ chức các sân chơi, hoạt động trí tuệ, bổ ích, lành mạnh thu hút học sinh tham gia; chủ động, kịp thời xử lý các vấn đề truyền thông liên quan đến nhiệm vụ GDCT & CTHS tạo sự chia sẻ, đồng thuận cùng ngành Giáo dục; tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin và chuyển đổi số trong thực hiện nhiệm vụ GDCT& CTFIS.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phân công nhiệm vụ
       1.1. BGH nhà trường
       Căn cứ kế hoạch của Phòng GDĐT Uông Bí, tình hình thực tế của nhà trường xây dựng kế hoạch và tổ chức triển khai thực hiện.
       Trong quá trình tổ chức thực hiện nghiêm túc triển khai nhiệm vụ GDCT & CTHS; quán triệt, triển khai các Chỉ thị, Nghị quyết cho cán bộ, giáo viên, nhân viên trong quá trình triển khai các hoạt động giáo dục, trải nghiệm, hoạt động ngoài trời,... tăng cường các biện pháp phòng, chống tai nạn thương tích, các hoạt động trải nghiệm ngoài nhà trường bảo đảm tuyệt đối an toàn cho trẻ.
       Chỉ đạo giáo viên thực hiện hiệu quả việc lồng ghép, tích hợp nội dung giáo dục kĩ năng sống, tìm hiểu các di tích lịch sử, văn hóa vào các hoạt động của trẻ, xây dựng kế hoạch, hình thức, nội dung phù hợp với độ tuổi của trẻ và điều kiện thực tế của từng lớp để làm các video, bài truyền thông gửi qua nhóm Zalo của lớp hướng dẫn cha mẹ trẻ thực hiện chế độ dinh dưỡng, tổ chức cho trẻ học tập và vui chơi tại nhà trong các ngày nghỉ thứ bảy, chủ nhật của trẻ.
Chỉ đạo cho cán bộ, giáo viên triển khai các hoạt động tập thể, văn nghệ, thể dục, vui chơi giải trí cho trẻ vào các hoạt động ngoài giờ lên lớp. Tổ chức tốt lễ hội mùa xuân, tiệc buffet cho trẻ.
Vận động cán bộ, giáo viên và tổ chức hướng dẫn trẻ tham gia lao động dọn vệ sinh, xây dựng cảnh quang làm đẹp khung cảnh sư phạm nhà trường, đảm bảo môi trường xanh - sạch - đẹp, an toàn.
Phát hiện, biểu dương, khen thưởng và động viên kịp thời đối với các gương người tốt, việc tốt.
1.2. Giáo viên, nhân viên
Tổ chức thực hiện hiệu quả việc giảng dạy lồng ghép, tích hợp nội dung giáo dục kĩ năng sống, tìm hiểu các di tích lịch sử, văn hóa vào các hoạt động của trẻ, xây dựng các video, bài tuyên truyền gửi qua Zalo lớp hướng dẫn cha mẹ trẻ thực hiện chế độ dinh dưỡng, phòng chống dịch bệnh.
       Tổ chức triển khái các hoạt động tập thể, văn nghệ, thể dục, vui chơi giải trí cho trẻ vào các hoạt động ngoài giờ lên lớp.
Tích cực tham gia lao động dọn vệ sinh làm đẹp cảnh quang sư phạm nhà trường, đảm bảo môi trường xanh - sạch - đẹp, an toàn, tổ chức hưỡng dẫn trẻ tham gia lao động tập thể.
[bookmark: _GoBack]Tích cực tham gia hưởng ứng tham gia Cuộc thi trực tuyến “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2024. Tham gia các hoạt động chăm sóc di tích lịch sử, văn hóa, cách mạng, uống nước nhớ nguồn.
       2. Thời gian thực hiện và chế độ thông tin báo cáo
       Kế hoạch được triển khai thực hiện trong năm học 2024-2025.
       Thực hiện báo cáo nhiệm vụ giáo dục chính trị và công tác quản lý học sinh học kỳ I, năm học 2024-2025 trước ngày 10/01/2025; Báo cáo tổng kết năm học 2024-2025 trước ngày 15/6/2025. Báo cáo đột xuất khi được yêu cầu và có vụ việc bất thường xảy ra (kể cả khi đã giải quyết) về Phòng GDĐT.
       Trên đây là Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị và công tác học sinh, năm học 2024-2025 của trường mầm non Phương Nam. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc giáo viên phản ánh về BGH (qua các tổ chuyên môn) để được tư vấn, giúp đỡ./.
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