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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Uông Bí, ngày 29 tháng 12 năm 2023


BIÊN BẢN LÀM VIỆC

Hôm nay vào hồi 7 giờ 30’ ngày 29/12/2023 tại văn phòng Trường Mầm non Phương Nam. Tổ giám sát theo Nghị Quyết số 336/NQ-HĐTMN ngày 15/12/2023 của Hội đồng trường Mầm non Phương Nam về việc giám sát quản lý, sử dụng các khoản thu - chi dịch vụ  phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục - Năm học 2023-2024.

* Tổ giám sát:

1. Đồng chí Vũ Thị Phiên - Phó hiệu trưởng - Chủ tịch công đoàn trường - Thành viên HĐT - Tổ trưởng;

2. Đồng chí Vũ Thị Thương - Thành viên - Thư kí;
3. Đồng chí Tăng Thị Lan - Thành viên.
* Đối tượng được giám sát: 

Bộ phận tài chính 
I. Nội dung làm việc.
- Đồng chí Vũ Thị Phiên - Tổ trưởng tổ giám sát thông qua Nghị Quyết số 336/NQ-HĐTMN ngày 15/12/2023 của Hội đồng trường Mầm non Phương Nam về việc giám sát quản lý, sử dụng các khoản thu - chi dịch vụ  phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục - Năm học 2023-2024
- Phân công nhiệm vụ cho tổ giám sát: 
- Tổ giám sát trực tiếp trao đổi với các bộ phận liên quan giám sát kết quả như sau:
Qua nghiên cứu báo cáo, làm việc bộ phận được giám sát; xem xét tài liệu, làm việc với tổ chức, cá nhân có liên quan,

Kết quả giám sát như sau:
1. Tình hình nhà trường 
- Cơ cấu tổ chức: Tổng số CBQL-GV-NV: 38
Trong đó:

+ CBQL: 03 (ĐHMN: 03)

+ GV viên chức: 33 (ĐH MN: 29; CĐMN: 04, TCMN: 0)

+ NV biên chế GD: 02 (Đại học kế toán 01; Đại học điều dưỡng 01)

+ NV hợp đồng trường: Bảo vệ, vệ sinh: 06;  nấu ăn: 04.

+ Đảng viên: 24 (Đảng viên chính thức 22, đảng viên dự bị 02) 

+ Trình độ TC lý luận chính trị:  05 đ/c

- Tổng số nhóm lớp: 15 lớp với tổng số học sinh 352 trẻ 
+ Số học sinh thuộc diện hộ nghèo: Không có

2. Kết quả giám sát: 

2.1. Công tác chỉ đạo, triển khai, thực hiện

- Năm học 2023 -2024 căn cứ vào các văn bản của Trung ương, của tỉnh, thành phố và của phòng giáo dục về các khoản thu trong trường học, nhà trường đã truyền phổ biến, tổ chức triển khai các văn bản một cách đầy đủ, kịp thời đến cán bộ, giáo viên và các bậc cha mẹ học sinh:

Công văn số 2606/SGDĐT-KHTC ngày 20/09/2023 của Sở Giáo dục về việc tăng cường công tác quản lý thu,chi năm học 2023-2024;

Nghị quyết số 65/2021/NQ-HĐND ngày 09/12/2021 của Hội đồng nhân dân tỉnh Quy định mức thu học phí đối với cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông công lập của tỉnh Quảng Ninh từ năm học 2021-2022 đến năm học 2025-2026;
Hướng dẫn số 2593/HĐ-SGDĐT ngày 19/09/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ninh về việc Thực hiện Nghị quyết số 34/2021/NQ-HĐND ngày 27/8/2021 của Hội đồng nhân dân tỉnh quy định một số khoản thu dịch vụ phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục trong các cơ sở giáo dục mầm non, phổ thông và giáo dục thường xuyên công lập trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh;

Công văn số 2851/UBND ngày 20/09/2023 của Ủy ban nhân dân thành phố Uông Bí về việc triển khai thực hiện Nghị quyết số 34/NQ/NQ-NĐND ngày 27/8/2021 của Hội đồng nhân dân Tỉnh quy định một số các khoản thu dịch vụ phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục trong các cơ sở giáo dục mầm non, phổ thông và giáo dục thường xuyên công lập trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh năm học 2023 - 2024;

Công văn số 2864/UBND ngày 21/09/2023 của Ủy Ban Nhân Dân TP Uông Bí về việc tăng cường công tác quản lý thu chi, chống lạm phát thu trong các cơ sở giáo dục năm học 2023-2024;

Hướng dẫn số 1299/PGDĐT ngày 20/09/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí về việc hướng dẫn thực hiện các khoản thu dịch vụ phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục trong các cơ sở giáo dục mầm non, phổ thông công lập năm học 2023 - 2024;

Công văn số 681/CCTKCUQ-KTNDP ngày 21/02/2023 của Chi cục thuế khu vực Uông Bí - Quảng Yên về việc hướng dẫn chính sách thuế một số khoản thu dịch vụ phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục trong các cơ sở giáo dục mầm non, phổ thông và giáo dục thường xuyên công lập trên địa bàn.
Công văn số 13866/CTQNI-NVDTPC ngày 29/12/2023 của Cục thuế Tổng quảng Ninh về việc hướng dẫn thuế GTGT, TNDN đối với các hoạt động giáo dục;

Nghị định số 97/2023/NĐ-CP ngày 31/12/2023 của Chính phủ về sửa đổi, bổ sung về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 81/2021/NĐ-CP ngày 27 tháng 8 năm 2021 của Chính phủ quy định về cơ chế thu, quản lý học phí đối với cơ sở giáo dục quốc dân và chính sách miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập; giá dịch vụ trong lĩnh vực giáo dục, đào tạo.

- Trường mầm non Phương Nam đã xây dựng kế hoạch thu, chi các khoản dịch vụ phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục trong nhà trường và được bàn bạc thống nhất, niêm yết công khai các khoản thu... của Ban đại diện cha mẹ học sinh, của nhà trường, của các lớp tới 100% CB, GV, NV và phụ huynh đảm bảo thu đủ chi theo đúng hướng dẫn chỉ đạo của các cấp.

* Việc thực hiện các khoản thu chi dịch vụ  phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục - Năm học 2023-2024.

2.2.1. Tiền thuê người nấu ăn: 70.000đ/trẻ/tháng
2.2.2. Quản lý học sinh trong giờ bán trú: 100.000đ/trẻ/tháng
2.2.3. Tiền ăn

- Tiền ăn và các khoản phụ phí gián tiếp và trực tiếp cho công tác bán trú: Tiền ăn của trẻ: 24.700đ/trẻ/ngày (Bao gồm: Tiền mua thực phẩm 22.000đ + chất đốt; điện, nước sinh hoạt; vật tư phục vụ vệ sinh bán trú là 2.700đ).
2.2.4 Tiền vận hành bảo dưỡng sửa chữa hệ thống lọc nước: 6.000 trẻ/tháng

2.2.5 Mua sắm đồ dùng, vật dụng phục vụ bán trú: 50.000đ/trẻ/năm
* Dịch vụ học thêm tại trường: Không

* Dịch vụ giáo dục mầm non ngoài giờ quy định:

Chăm sóc, giáo dục trẻ ngày thứ 7: 80.000đ/tháng/ trẻ (Đăng ký theo nhu cầu của phụ huynh) 

* Chi phí sử dụng máy điều hòa lớp học: Thu theo chỉ số sử dụng thực tế trên công tơ.

Ưu điểm: 
Nhà trường đã tổ chức thực hiện thu, chi theo đúng hướng dẫn và kế hoạch.

Các khoản thu đúng, thu đủ chi theo kế hoạch đã xây dựng

Trong quá trình sử dụng các khoản thu được Hội phụ huynh nhà trường giám sát, Quyết toán các khoản thu với phụ huynh theo từng tháng (Thể hiện chứng từ bán trú hàng tháng)

Các khoản thu được công khai minh bạch với giáo viên và với phụ huynh.
Mở sổ sách, hoạch toán thu chi rõ ràng, chi đúng mục đích, đáng dự toán xây dựng

Tồn tại: 
Năm học 2023-2024 học phí tăng so với các năm học trước, đồng thời do đời sống kinh tế của nhân dân còn khó khăn, chủ yếu là lao động tự do và làm nông nghiệp nên thu nhập không cao và không ổn định cũng như đặc thù của giáo dục mầm non, trẻ đi học không đều và không đủ trong các tháng nên có nhiều bất cập trong công tác huy động trẻ đến trường cũng như công tác thu chi và công tác thực hiện tự chủ tài chính trong trường học (một số khoản thu không thực hiện: Đón sớm trả muộn) và các khoản thu khác thu dịch vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục ở mức thu thấp, hỗ trợ cho phụ huynh trong khi đời sống nhân dân còn khó khăn.

Các công văn hướng dẫn cụ thể cho các cơ sở giáo dục trong việc thực hiện các quy định về thu nộp thuế đối với các khoản thu dịch vụ phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục đã triển khai. Tuy nhiên, văn bản hướng dẫn chưa xác định rõ theo từng nội dung của từng loại dịch vụ, các khoản thu có tính chất thu hộ, chi hộ nên một số khoản thu khó xác định mức thuế cần nộp cho từng khoản thu.

Công tác đấu thầu theo luật đấu thầu 22/2023/QH15 ngày 23 tháng 06 năm 2023 còn mới kinh phí thuê chuyên gia đấu thầu còn gặp bất cập do đời sống nhân dân còn khó khăn.

 II- Đề nghị của Tổ giám sát:

Nhà trường tiếp tục thực hiện các khoản thu theo đúng văn bản hướng dẫn

+ Ngay sau khi kết thúc năm học, kết thúc dịch vụ, thực hiện quyết toán từng khoản thu, nếu sử dụng kinh phí không hết thì phải trả lại cho cha mẹ trẻ, thông báo công khai kết quả thu, chi tới tất cả cha mẹ trẻ và CB, GV, NV trong nhà trường.

Nhà trường tiếp tục quản lý tốt việc tổ chức hoạt động bán trú cho trẻ.
Buổi làm việc kết thúc vào hồi 11 giờ 30 phút cùng ngày, biên bản thông qua cho toàn thành viên tham dự cùng nghe và thống nhất.
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