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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Uông Bí , ngày 27  tháng 3 năm 2024


KẾT LUẬN
 Kết quả giám sát quản lý, sử dụng các khoản thu - chi dịch vụ  phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục - Năm học 2023-2024.


           Thực hiện Quyết định số 236/QĐ-TrMN ngày 15/12/2023 của Hội đồng trường Mầm non Bắc Sơn, Tổ giám sát đã tiến hành giám sát việc quản lý, sử dụng các khoản thu - chi dịch vụ  phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục - Năm học 2023-2024. Qua nghiên cứu báo cáo, làm việc bộ phận được giám sát; xem xét tài liệu, làm việc với tổ chức, cá nhân có liên quan, Tổ giám sát báo cáo kết quả giám sát như sau:
I- Kết quả giám sát như sau:

1. Ưu điểm: 
* Việc triển khai văn bản chỉ đạo.

Có đầy đủ các văn bản chỉ đạo các cấp triển khai tới các nhóm, lớp, phụ huynh học sinh và các bộ phận.

* Việc quản lý hồ sơ sổ sách quản lý, sử dụng các khoản thu - chi dịch vụ  phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục - Năm học 2023-2024

- Nhà trường thực hiện các khoản thu sau:

+ Tiền thuê người nấu ăn: 70.000đ/trẻ/tháng
+ Quản lý học sinh trong giờ bán trú: 80.000đ/trẻ/tháng
+ Tiền ăn

- Lương thực, thực phẩm, gia vị: 22.000đ/trẻ/ngày (Thực hiện thu theo từng tháng, chi tiền ăn theo từng ngày và quyết toán với phụ huynh hàng tháng (vào đầu tháng sau) trên cơ sở số ngày thực ăn của học sinh).

- Chất đốt; tiền điện, nước sinh hoạt; vật tư phục vụ vệ sinh: 78.000đ/trẻ/ tháng

+ Chất đốt: 52.000đ/trẻ/tháng

+ Tiền điện, nước sinh hoạt: 5.200đ/trẻ/tháng

+ Vật tư phục vụ vệ sinh: 20.800đ/trẻ/tháng

+ Mua sắm đồ dùng, vật dụng phục vụ bán trú: 50.000đ/trẻ/năm

-Việc triển khai thực hiện thu: Nhà trường xây dựng kế hoạch dự kiến các khoản thu dựa trên hướng dẫn của cấp trên, tổ chức họp phụ huynh thông qua kế hoạch và xin ý kiến phụ huynh. Sau đó trình Hội đồng trường thẩm định, phê duyệt, sau đó niêm yết công khai tại bảng tin công khai của nhà trường. Sau kết thúc niêm yết cha mẹ học sinh không có ý kiến gì nhà trường mới tiến hành thu, nộp (có kèm theo hồ sơ) 

- Qua kiểm tra hồ sơ chứng từ cho thấy, các khoản thu- chi được thực hiện theo đúng hướng dẫn, theo kế hoạch đã được Hội đồng trường phê duyệt, các khoản thu chi có đầy đủ hồ sơ chứng từ liên quan, theo quy định.

- Quản lý lưu giữ hồ sơ khoa học, đầy đủ theo quy định.
II- Đánh giá chung.

- Trường đã nghiêm túc thực hiện kế hoạch giám sát của HĐT chuẩn bị nội dung, tài liệu đầy đủ, khoa học và tạo điều kiện thuận lợi để tổ giám sát thực hiện nhiệm vụ. 

- Qua giám sát cho thấy, nhà trường đã chấp hành nghiêm túc các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của cấp trên về việc thực hiện thu và sử dụng các khoản thu, đóng góp của phụ huynh và học sinh trong trường học. 

- Ngay từ đầu năm học đã tổ chức hội nghị thống nhất kế hoạch hoạt động, dự kiến thu, chi và quản lý các khoản đóng góp của phụ huynh học sinh; tổ chức họp phụ huynh, Ban đại diện cha mẹ học sinh của các lớp và nhà trường để thông báo các khoản thu theo quy định theo hướng dẫn của Sở GD-ĐT Quảng Ninh. Sau đó thống nhất bằng văn bản trình Hội đồng trường thẩm định phê duyệt về việc thực hiện các khoản thu. 

- Các khoản thu, chi đều được phụ huynh học sinh thống nhất cao, các khoản thu,chi đều có chứng từ lưu cơ bản đầy đủ, đảm bảo theo quy định, thực hiện niêm yết công khai các khoản thu đầu năm học và công khai các khoản chi cuối năm học theo quy định. 

 2. Khó khăn

- Năm 2023-2024 học phí tăng so với những năm trước ảnh hưởng tới việc huy động học sinh ra lớp do điều kiện đời sống của nhân dân còn khó khăn.

- Các công văn hướng dẫn cho các cơ sở giáo dục trong thực hiện các quy định về nộp thuế đối với các khoản thu dịch vụ phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục chưa được cụ thể dẫn đến việc khó khăn trong xác định các nội dung cho từng loại dịch vụ

- Công tác đấu thầu theo luật đấu thầu 22/2023/QH15 gặp khó khăn về kinh phí thuê chuyên gia đầu thầu do đời sống của phụ huynh học sinh còn gặp nhiều khó khăn. 


II- Đề nghị:

Nhà trường tiếp tục thực hiện các khoản thu theo đúng văn bản hướng dẫn

+ Ngay sau khi kết thúc năm học, kết thúc dịch vụ, thực hiện quyết toán từng khoản thu, nếu sử dụng kinh phí không hết thì phải trả lại cho cha mẹ trẻ, thông báo công khai kết quả thu, chi tới tất cả cha mẹ trẻ và CB, GV, NV tronh nhà trường.

- Đề nghị các cấp có hướng dẫn thực hiện về công tác đấu thầu, hướng dẫn cho các cơ sở giáo dục mầm non trong việc thực hiện các quy định về thu nộp thuế đối với các khoản thu dịch vụ phục vụ.

Đề nghị Hội đồng trưởng cử thành viên theo dõi, giám sát việc khắc phục hạn chế, thiếu sót của tổ giám sát chỉ ra.

	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT (b/c);

- Hội đồng trường (b/c);

- Tổ giám sát,

- Nhà trường và tổ văn phòng, nhà bếp (th/h);

- Lưu: HSHĐT.
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