KẾ HOẠCH
Giám sát việc tổ chức hoạt động bán trú cho trẻ

 (Ban hành kèm theo Nghị Quyết số 414/NQ-HĐTMN ngày 06/11/2024 của 

Trường Mầm non Phương Nam)
Thực hiện Quy định của Hội đồng trường;
Căn cứ các quy định và hướng dẫn thực hiện công tác hoạt động của Hội đồng trường;
Thực hiện Kế hoạch giám sát năm học 2024-2025 của Hội đồng trường; Hội đồng Trường Mầm non Phương Nam xây dựng kế hoạch Giám sát việc tổ chức hoạt động bán trú cho trẻ như sau:
I-Mục đích, yêu cầu.
1. Mục đích

Thông qua công tác giám sát nhằm giúp trường Mầm non Phương Nam kết luận đúng ưu điểm, khuyết điểm, tồn tại của từng nội dung được giám sát hàng năm để kịp thời sửa chữa, uốn nắn, khắc phục trong thời gian tới. Đồng thời giúp Hội đồng trường kết luận chính xác, đánh giá đúng đắn hiệu quả của lãnh đạo, chỉ đạo của Hội đồng trường trong thời gian qua để kịp thời có chủ trương, biện pháp lãnh đạo phù hợp.
2. Yêu cầu

- Đối với nội dung được giám sát:
+ Có trách nhiệm làm báo cáo (bằng văn bản) theo nội dung hướng dẫn của Tổ giám sát và gửi báo cáo về Tổ giám sát theo đúng thời gian quy định.

+ Cung cấp các văn bản, tài liệu có liên quam đến nội dung giám sát.
- Đối với Tổ giám sát:
Phải nắm vững mục đích, yêu cầu, nội dung giám sát, chấp hành nghiêm túc sự phân công của Tổ trưởng và tiến hành giám sát đúng quy trình; phản ánh đầy đủ, trung thực, khách quan kết quả giám sát để báo cáo Hội đồng Trường Mầm non Phương Nam xem xét, kết luận.

II- Nội dung giám sát
Giám sát qua hồ sơ sổ sách, đi thực tế; các loại báo cáo giám sát thực hiện tổ chức hoạt động bán trú cho trẻ.

III- Đối tượng giám sát
Nhà trường + Tổ  văn phòng + Bộ phận bán trú.

IV- Mốc thời gian giám sát: từ tháng 9/2024 đến tháng 12/2024
V- Phương pháp và các bước tiến hành giám sát
- Đại diện Tổ giám sát làm việc với bộ phận được giám sát để triển khai quyết định, kế hoạch, thống nhất lịch làm việc, yêu cầu bộ phận được giám sát chuẩn bị báo cáo bằng văn bản theo đề cương gợi ý, tài liệu có liên quan gửi về Tổ giám sát trước ngày 27/11/2024.
- Tổ giám sát nghiên cứu báo cáo, các hồ sơ, tài liệu nhận được làm việc với tổ chức cá nhân có liên quan đến nội dung, đối tượng giám sát, thẩm tra xác minh những nội dung, vấn đề cần làm rõ, phục vụ việc xem xét, đánh giá khi cần thiết. Xây dựng dự thảo báo cáo kết quả giám sát.
- Tổ chức hội nghị gồm tổ giám sát, bộ phận được giám sát để Tổ giám sát thông qua dự thảo báo cáo kết quả giám sát; hội nghị thảo luận tham gia ý kiến vào dự thảo báo cáo kết quả; Tổ giám sát tiếp tục thẩm tra, xác minh làm rõ các nội dung giám sát (nếu cần thiết); dự thảo báo cáo kết quả giám sát.
- Tổ giám sát báo cáo kết quả giám sát trước Hội đồng trường; dự thảo thông báo kết luận giám sát với Hội đồng; Hội đồng trường thảo luận thống nhất nội dung giám sát.
- Tổ giám sát hoàn chỉnh báo cáo kết quả giám sát; thông báo kết luận giám sát trình nhà trường ký; ban hành thông báo kết luận giám sát; 

Trong quá trình thực hiện, Kế hoạch này có thể được điều chỉnh, bổ sung phù hợp với tình hình thực tế.
