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                            Uông Bí, ngày 02 tháng 10 năm 2020


BÁO CÁO 

KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT CB, VC, LĐ NĂM HỌC 2019 - 2020 

VÀ KẾ HOẠCH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ 

NĂM HỌC 2020 - 2021
A. Việc thực hiện chủ chương của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước
- Nhà trường đã làm tốt công tác xây dựng kế hoạch tuyên truyền quán triệt Nghị quyết 29-NQ/TW, Nghị quyết 44/NQ-CP của Chính phủ và Kế hoạch hành động của ngành Giáo dục thực hiện Nghị quyết 29-NQ/TW về đổi mới căn bản toàn diện giáo dục và đào tạo trong thời kỳ hội nhập và phát triển;
- Thực hiện tốt việc rà soát, bổ sung quy hoạch phát triển mạng lưới trường, lớp đến năm 2020 tầm nhìn đến năm 2030. Thực hiện duy trì các tiêu chí xây trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 1.
-  Phát triển đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý giáo dục đảm bảo đạt chuẩn, vượt chuẩn, đủ năng lực thực hiện nhiệm vụ giáo dục và đào tạo của nhà trường. Đổi mới chương trình, nội dung, phương pháp dạy và học theo quan điểm “Lấy trẻ làm trung tâm”, đánh giá kết quả giáo dục nhà trường đảm bảo trung thực, khách quan; coi trọng sự phát triển toàn diện của trẻ. Đổi mới công tác quản lý giáo dục, đảm bảo dân chủ, thống nhất; tăng cường tự chủ, tự chịu trách nhiệm đổi mới công tác quản lý tài chính; huy đông sự tham gia đóng góp của toàn xã hội; thực hiện tốt công tác chỉ đạo, quản lý thu-chi đúng nguyên tắc không để sảy ra tình trạng lạm thu trong nhà trường.
- Thực hiện đầy đủ và kịp thời chính sách hỗ trợ ăn trưa, chính sách miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập cho trẻ mầm non quy định hiện hành.

- Thực hiện hoàn thiện hồ sơ xét duyệt thâm niên, nâng lương sớm cho đội ngũ CB,GV,NV đảm bảo kịp thời theo đúng hướng dẫn.  
- Thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 1737/CT-BGDĐT ngày 15/5/2018 của Bộ trưởng Bộ GDĐT về tăng cường công tác quản lý và nâng cao đạo đức nhà giáo. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 05/CT-UBND ngày 14/02/2015, Công điện số 06/CĐ-UBND ngày 13/3/2015 của UBND tỉnh về chấn chỉnh kỷ luật, kỷ cương đạo đức công vụ; tăng cường chấn chỉnh kỷ luật công vụ, tác phong làm việc chuyên nghiệp của cán bộ công chức, viên chức.  Xây dựng bộ quy tắc ứng xử theo hướng dẫn Thông tư số 06/2019/TT-BGDĐT ngày 12  tháng 4  năm 2019  của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo trong trường học.

- Chủ động tuyên truyền, phổ biến, chính sách pháp luật của nhà nước cho cán bộ, viên chức bằng cách cung cấp đầy đủ thông tin về pháp luật, giúp mỗi người nhận thức đúng về các quyền, nghĩa vụ của mình, các chuẩn mực pháp luật, giới hạn hành vi được thực hiện hay không được thực hiện để từ đó cán bộ viên chức nhà trường tự giác tuân thủ, chấp hành.

B. Kiểm điểm việc thực hiện Nghị quyết Hội nghị CBNGNLĐ năm  học 2019-2020
I. Kết quả thực hiện chỉ tiêu kế hoạch năm học 2019-2020
1. Công tác phát triển giáo dục

- Số nhóm, lớp: Đầu năm 15 nhóm, lớp; cuối năm: 15 nhóm, lớp 

- Số học sinh: Đầu năm 359 trẻ; cuối năm: 421 trẻ
-Tỉ lệ trẻ đến trường công lập thấp hơn so với cùng kỳ năm học 2018 - 2019 là 21 cháu (Nguyên nhân: Do điểm trường Hiệp An 1 cơ sở vật chất xuống cấp trẻ chuyển ra các lớp mầm non độc lập tư thục học). 
- Trong năm học 2019 - 2020 nhà trường tham mưu cho các cấp quản lý cấp phép hoạt động cho 02 nhóm lớp độc lập tư thục đủ điều kiện hoạt động (Cụ thể: Lớp tư thục BiBi vào tháng 10/2019; Tư thục Ban Mai vào tháng 11/2019).
Phối hợp với địa phương quản lý, theo dõi giúp đỡ chuyên môn cho 09 cơ sở  tư thục trên địa bàn phường với tổng số 10 nhóm, lớp - 408 cháu. 

Tỷ lệ huy động trẻ ra lớp từ 0 - 5 tuổi trên địa bàn phường:

+ Trẻ nhà trẻ: 198/643 cháu = 29,7%

+ Mẫu giáo 3 - 5 tuổi: 638/693 cháu = 92,1%

+ Trẻ 5 tuổi: 251/251 cháu = 100%

2. Chất lượng chăm sóc, giáo dục
- Đảm bảo an toàn về thể chất và tinh thần cho trẻ
+ Trong năm học 2019 - 2020 nhà trường chỉ đạo 100% giáo viên trong trường xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, đảm bảo cho trẻ đi học được an toàn tuyệt đối về thể chất và tinh thần. 
+ Triển khai tốt công tác y tế trường học theo Thông tư Liên tịch số: 13/2016/TTLT-BYT-BGDĐT ngày 12 tháng 5 năm 2016 quy định về công tác y tế trường học. Chỉ đạo nhân viên y tế có trách nhiệm bồi dưỡng cho đội ngũ giáo viên các kỹ năng sơ cứu ban đầu cho trẻ. Thường xuyên kiểm tra tủ thuốc của nhà trường để thay thế thuốc đã quá hạn sử dụng và bổ sung đầy đủ dụng cụ, đồ dùng y tế, có sổ thuốc theo quy định. 
+ Làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến các văn bản pháp luật về phòng, chống bạo lực học đường tới toàn thể đội ngũ; Tăng cường công tác quản lý đội ngũ, quản lý nhóm lớp, chấn chỉnh kỉ luật kỉ cương đơn vị; Sử dụng hiệu quả hệ thống camera theo dõi giám sát hoạt động của các nhóm, lớp tại điểm trường Bạch Đằng..
- Nâng cao chất lượng công tác nuôi dưỡng và chăm sóc sức khoẻ của trẻ
+ Trong năm học 2020-2021 Đảm bảo 100% trẻ đến trường được kiểm tra sức khỏe, được cân đo theo dõi bằng biểu đồ tăng trưởng.
+ Thực hiện nghiêm túc các quy định về VSATTP. Kí hợp đồng với đơn vị cung ứng thực phẩm Hợp tác xã dịch vụ nông nghiệp Bảo Anh và Công ty cổ phần sữa An Sinh là những đơn vị có nguồn gốc thực phẩm rõ ràng đảm bảo an toàn về chất lượng, số lượng thực phẩm. Nhà trường chỉ đạo đảm bảo tốt quy trình kiểm thực 3 bước, phân phối, vận chuyển thức ăn và tổ chức cho trẻ ăn hợp vệ sinh.
+ Xây dựng chế độ ăn cân đối, đa dạng, hợp lý không để trẻ ăn trùng thực đơn trong 2 tuần, đáp ứng nhu cầu dinh dưỡng theo quy định tại Thông tư số 28/2016/TT-BGDĐT ngày 30/12/2016 của Bộ GD&ĐT về việc sửa đổi, bổ sung một số nội dung của Chương trình GDMN và văn bản hợp nhất số 01/VBHN-BGDĐT ngày 24/01/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Ban hành chương trình GDMN. Thực hiện chương trình sữa học đường cải thiện tình trạng dinh dưỡng, góp phần nâng cao tầm vóc cho trẻ em MG và trẻ nhà trẻ .

+ Triển khai mô hình “Giáo dục trẻ rửa tay bằng xà phòng”, vệ sinh răng miệng, chú trọng hình thành nền nếp thói quen tốt, hành vi văn minh có lợi cho sức khỏe và sự phát triển lâu dài của trẻ. 
+ Kiện toàn Ban chăm sóc sức khỏe học sinh đầu năm học 2019 - 2020, xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch phòng, chống các dịch bệnh như: Dịch covitd-19; Dịch tả lợn châu phi; Dịch cúm…; 
- Đổi mới hoạt động chăm sóc, giáo dục, nâng cao chất lượng thực hiện Chương trình giáo dục mầm non
+ Thực hiện Đề án “Phát triển giáo dục thể chất và thể thao trường học giai đoạn 2016-2020, định hướng đến 2025” ban hành kèm theo Quyết định số 1076/QĐ-TTg ngày 17/6/2016 của Thủ tướng Chính phủ. Chỉ đạo giáo viên xây dựng môi trường giáo dục, đáp ứng 06 nội dung trong tiêu chí môi trường giáo dục do Bộ GDĐT ban hành, chú trọng thiết kế khung cảnh sư phạm “thân thiện - sáng- xanh - sạch - đẹp - an toàn”, tận dụng diện tích mặt đất, tầng tum, gầm cầu thang ở điểm trường để xây dựng “Khu sáng tạo” cho trẻ hoạt động.

+ Hướng dẫn cho GV thực hiện tốt Chương trình GDMN sau chỉnh sửa, tiếp cận học qua chơi và đổi mới hình thức tổ chức hoạt động giáo dục lĩnh vực phát triển thẩm mỹ tới 100% CBQL và giáo viên.

+ Tiếp tục đẩy mạnh hoạt động của tổ chuyên môn trong việc bồi dưỡng các chuyên đề, chuyên môn cho đội ngũ giáo viên, đổi mới công tác quản lý trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo. Trong năm học đã tổ chức 03 chuyên đề cấp trường và 03 chuyên đề cấp tổ. 

+ Quan tâm hỗ trợ, nâng cao chất lượng các nhóm, lớp độc lập tư thục. Chú trọng thực hiện phương châm giáo dục “chơi mà học, học bằng chơi; thực hiện lồng ghép giáo dục dinh dưỡng hợp lý và chế độ vận động nhằm nâng cao chất lượng giáo dục thể chất cho trẻ.

+ Chỉ đạo và hướng dẫn giáo viên sử dụng phầm mềm quản lý giáo dục, quản lý quy chế chuyên môn đặc biệt là công tác chuẩn bị các hoạt động lên lớp như việc soạn giảng giáo án; chuẩn bị đồ dùng dạy học tránh tình trạng dạy chay và dạy trước chương trình độ tuổi. Chỉ đạo các tổ chuyên môn hướng dẫn giáo viên trong tổ cách trình bày giáo án theo lối khoa học, sáng tạo, đảm bảo nội dung, rõ phương pháp và dễ hiểu.  

+ Xây dựng Kế hoạch phối hợp chăm sóc giáo dục trẻ giữa gia đình - nhà trường - cộng đồng, tuyên truyền để cha mẹ trẻ tham gia tích cực các hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ tại trường. 
3. Chất lượng đội ngũ

- Kết quả đánh giá chuẩn nghề nghiệp năm học 2019 - 2020: 

Tổng số CB, viên chức được đánh giá: 35/38 đồng chí = 92,1%
Trong đó: Xếp loại tốt: 21/38 đồng chí = 55,3% (Trong đó CBQL: 03; Giáo viên: 18).

Xếp loại khá: 14/38 đồng chí = 36,8% (Trong đó CBQL: 0; Giáo viên: 14) 
Tổng số CB, viên chức không đánh giá: 03/38 đồng chí = 7,9% (Các đồng chí trong thời gian tập sự).

- Đánh giá, phân loại viên chức năm học 2019 - 2020:
Tổng số CB, viên chức được đánh giá và phân loại: 37/40 = 92,5%
(Trong đó: Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ: 09/37 đồng chí = 24,3%; Hoàn thành tốt nhiệm vụ: 28/37 đồng chí = 75,7%; Hoàn thành nhiệm vụ: 0 đồng chí)

Tổng số CB, viên chức không phân loại: 03 đồng chí (Các đồng chí đang trong thời gian tập sự).

- Kết quả xếp loại Bồi dưỡng thường xuyên năm học 2019 - 2020:
Tổng số CB, GV được xếp loại: 35/38 đồng chí = 92,1% 

Trong đó: Xếp loại Giỏi: 23/35 đồng chí = 65,7%; Khá: 11/35 đồng chí = 31,4%; Trung bình: 01/35 đồng chí = 2,9%);  

Tổng số CB, viên chức không xếp loại: 03/38 đồng chí = 7,9% (Các đồng chí đang trong thời gian tập sự).

4. Danh hiệu thi đua 

* Danh hiệu tập thể: 

- Chi bộ: Trong sạch vững mạnh; 

- Tập thể trường đạt danh hiệu lao động xuất sắc và được UBND tỉnh Quảng Ninh tặng bằng khen.
- Công đoàn hoàn thành  xuất sắc nhiệm vụ và được Liên đoàn lao động tặng giấy khen.
- Chi đoàn Thanh Niên CSHCM: Vững mạnh.`
* Danh hiệu cá nhân: 

- Lao động tiên tiến: 37/40 đồng chí = 92,5%

- Bằng khen UBND tỉnh: 01/37 đồng chí = 2,7%
- Chiến sĩ thi đua cơ sở: 6/37 đồng chí = 16,2%
- Giấy khen UBND thành phố: 03/37 đồng chí = 8,1%
- Giáo viên giỏi cấp trường: 21/29 đồng chí = 72,4%
- Giáo viên giỏi cấp thành phố: 17/29 đồng chí = 58,6%
C. Đánh giá, tổng kết và kiểm điểm trách nhiệm của Hiệu trưởng trong việc thực hiện kế hoạch công tác năm học 2019-2020
* Ưu điểm:

- Xây dựng được kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học năm học phù hợp với tình hình thực tế  của trường, lớp và của địa phương.
- Phổ biến đầy đủ nhiệm vụ năm học, các chủ trương đường lối của đảng, pháp luật của nhà nước, nội quy quy chế của đơn vị đến 100% cán bộ giáo viên nhân viên được biết và được tham gia hoạt động.
 - Chỉ đạo từng bộ phận, nhóm lớp, từng CBGV phải nghiêm túc thực hiện có hiệu quả toàn diện về mọi hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ. Xây dựng tôn tạo môi trường lớp học sạch đẹp, gọn gàng, phong phú đa dạng. Cải tiến ph​ương pháp dạy học sáng tạo, phát huy tính tích cực chủ động sáng tạo của trẻ để khẳng định uy tín chất l​ượng nhằm thu hút sự tham gia ủng hộ từ phía phụ huynh và cộng đồng xã hội

- Phát động các phong trào làm đồ dùng đồ chơi từ nguyên vật liệu thiên nhiên, phế liệu, phong trào sáng tác thơ ca hò vè…Tổ chức tốt các hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường và tham gia cấpthành phố. Tổ chức tốt triển lãm đồ dùng đồ chơi tự làm cấp trường nhân ngày quốc tế phụ nữ 8/3.
-  Thành lập ban KTNB trường học năm học 2019-2020 ngay từ đầu năm học. Xây dựng kế hoạch KTNB phù hợp với tình hình thực tế của đơn vị. Triển khai thực hiện quy chế dân chủ trong hoạt động của nhà trường. Tổ chức thực hiện có hiệu quả công tác kiểm tra theo kế hoạch, đảm bảo các nội dung theo yêu cầu. Trong năm học thực hiện kiểm tra toàn diện 100% giáo viên. Điều chỉnh bổ sung đầy đủ các loại kế hoạch trong năm học, Xử lý kết qủa, báo cáo, rút kinh nghiệm sau khi tổ kiểm tra báo cáo và có kết luận của hiệu trưởng.

- CSVC-Tài chính: 
+ Khảo sát tình hình thực tế hiện trạng CSVC của tr​ường để đề xuất trực tiếp bằng văn bản với UBND thành phố và PGD&ĐT xây mới các phòng học và bổ sung đồ dùng, đồ chơi, trang thiết bị phục vụ công tác chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ.

Kiểm kê, kiểm định chất lượng, số lượng CSVC tài sản định kỳ 1 năm/ 2 lần.Phân công Phó hiệu trưởng phụ trách CSVC, kế toán trực tiếp theo dõi quản lý cấp phát CSVC thiết bị nhà trường.

+ Lập sổ thu - chi tài chính theo h​ướng dẫn của Sở (Phòng) tài chính.

- Kết hợp ban TTND giải quyết kịp thời các vướng mắc trong đơn vị để có đề xuất điều chỉnh kịp thời.

- Thực hiện nghiêm túc công tác đánh giá chất lượng đội ngũ giáo viên theo chuẩn nghề nghiệp GVMN, đánh giá chuẩn hiệu trưởng, phó hiệu trưởng.

- Kiểm tra theo dõi, đánh giá nhiệm vụ được phân công của các đ/c PHT và TT, TPCM . Thực hiện tốt công tác thông tin hai chiều, lắng nghe ý kiến góp ý, đề xuất chính đáng để điều chỉnh kịp thời trong quá trình chỉ đạo hoạt động.
- Đề nghị lãnh đạo các cấp kịp thời biểu dư​ơng những tập thể, cá nhân có lòng hảo tâm hỗ trợ kinh phí cho nhà tr​ường, làm tốt công tác thông tin tuyên truyền để lãnh đạo các cấp nắm đ​ược diễn biến, kết quả trong quá trình thực hiện và tranh thủ sự chỉ đạo kịp thời.

- Làm tốt công tác phối kết hợp với các ban nghành địa phư​ơng, hội phụ huynh học sinh để thực hiện nghiêm túc có chất lư​ợng theo Điều lệ trư​ờng mầm non.

- Tổ chức và lập kế hoạch tuyên truyền kịp thời, hình thức đa dạng: Qua bảng tin, qua các hội thi giáo viên, học sinh, thông qua các cuộc họp, báo chí truyền hình..

- Triển khai kịp thời nội dung các cuộc vận động, các chỉ thị, nghị quyết, chủ trương chính sách của Đảng, nhà nư​ớc, của nghành cho CBGV. Kiểm tra đánh giá giáo viên thông qua nhận thức, hành động, hiệu quả công tác. Xây dựng kế hoạch cụ thể về thời gian, nội dung tiến hành cho từng cuộc vận động một cách cụ thể và có tính khả thi.

- Chỉ đạo từng nhóm, lớp tự đăng ký giao ​ước thi đua thực hiện nội dung các cuộc vận động. Làm tốt công tác tham m​ưu tuyên truyền với các cấp các nghành địa phương. Đồng thời thu hút sự quan tâm của cộng đồng, các bậc phụ huynh, các tổ chức doanh nghiệp, cá nhân đóng trên địa bàn cùng phối hợp thực hiện có hiệu quả cuộc vận động "Xây dựng tr​ường học thân thiện học sinh tích cực"; 
- Xây dựng các quy chế phù hợp với tình hình đặc điểm của nhà trường: Quy chế chi tiêu nội bộ, quy chế phối hợp chuyên môn và công đoàn, quy chế thực hiện dân chủ, quy chế làm việc….

Quản lý chỉ đạo điều hành mọi hoạt động trong nhà trường, chịu trách nhiệm trước pháp luật và cấp trên về toàn bộ hoạt động của nhà trường.

- Lắng nghe tiếp thu những ý kiến cá nhân, tổ chức, đoàn thể..có biện pháp giải quyết đúng chế độ chính sách hiện hành của Nhà nước, nội quy quy chế đơn vị.

- Thực hiên nghiêm túc nguyên tắc tập trung dân chủ, quy chế công khai, chế độ hội họp của đơn vị.

* Tồn tai: 

Công tác huy động trẻ giảm so với năm học trước do CSVC ở các điểm trường bị xuống cấp không đáp ứng nhu cầu chăm sóc, giáo dục trẻ (Cụ thể: Đá Bạc thiếu phòng học; Xóa điểm trường Hiệp An 1 do không đảm bảo).  

D. Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2020-2021.
I. Tình hình chung của nhà trường năm học 2020-2021
1. Thuận lợi và khó khăn

* Thuận lợi:
- Trường mầm non Phương Nam luôn nhận được sự quan tâm của các cấp các ngành, cơ sở vật chất nhà trường ngày càng khang trang. Hàng năm nhà trường được Sở Giáo dục và Phòng Giáo dục quan tâm đầu tư và bổ sung các thiết bị đồ dùng đồ chơi thông minh và đồ dùng đồ chơi tối thiểu theo thông tư 02 của Bộ giáo dục &Đào tạo quy định. 

- Hiện nay cha mẹ học sinh đã có nhận thức tốt hơn đối với công tác chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ vì vậy nhà trường luôn được sự ủng hộ nhiệt tình của CMHS trong việc thực hiện nhiệm vụ năm học.
- Nhà trường có đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên đạt chuẩn và trên chuẩn 100%, năng động, nhiệt tình trong công tác yêu nghề, mến trẻ, luôn có tinh thần đoàn kết cùng giúp đỡ nhau hoàn thành nhiệm vụ năm học.

* Khó khăn: 

- Trường có nhiều điểm lẻ vì vậy khó khăn trong việc tổ chức các hoạt động chung. Hạn chế trong việc học tập lẫn nhau, việc đầu tư cơ sở vật chất còn dàn trải.

- Phòng học tại hai điểm trường Đá Bạc và Bạch Đằng thiếu phòng học hiện tại đang học tạm phòng chức năng và phòng bảo vệ.
2. Tình hình đội ngũ: 
- Tổng số CBGV, NV: 52 đồng chí
- Trình độ chuyên môn: 

+ Cán bộ quản lý: 03 đồng chí - Nữ 03 đồng chí (Thạc sĩ QLGD: 01 đồng chí; Đại học: đồng chí)

+ Giáo viên: 35 đ/c - Nữ 35 (Đại học:19 đồng chí; Cao đẳng: 13 đồng chí; T.Cấp: 03 đồng chí).

+ Nhân viên: 14 đồng chí
Trong đó:

Biên chế: 02 đồng chí - Nữ 02 đồng chí (Thạc sĩ kinh tế: 01đ/c; CĐ điều dưỡng: 01 đồng chí).

Hợp đồng trường: 12 đồng chí - Nữ: 09 đồng chí, Nam: 03 đồng chí (T.cấp: 03 đồng chí; Sơ cấp: 03 đồng chí)

- Đảng viên: 17 đồng chí - Nữ: 17 đồng chí
Trung cấp chính trị: 05 đồng chí
3. Tình hình lớp - học sinh (Tính thời điểm tháng 9/2020)
- Công lập: Gồm 15 nhóm, lớp !2 lớp MG và 3 nhóm trẻ 24-36 tháng) = 321 cháu

Trong đó: 

+ Nhóm trẻ 24-36 tháng: 03 nhóm = 33 cháu

+ Mẫu giáo 3 - 4 tuổi: 03 lớp = 44 cháu

+ Mẫu giáo 4 - 5 tuổi: 03 lớp = 72 cháu

+ Mẫu giáo 5 - 6 tuổi: 06 lớp = 172 cháu (03 cháu học trái tuyến)

- Tư thục: 09 cơ sở (Gồm 12 nhóm, lớp) = 324 cháu

4. Tình hình cơ sở vật chất:

- Trường hiện có 3 điểm trường với tổng số 15 phòng học (Trong đó Phòng học kiên cố: 13; Bán kiên cố: 02);

- Sân chơi: 03; Bếp ăn: 03; Phòng khác: 08

- 15 nhóm, lớp đều được sở GD& PGD trang cấp bổ sung thiết bị, đồ dùng đồ chơi tối thiểu theo thông tư 02 của BGD&ĐT quy định. 
- Hiện có 10/15 lớp được sở GD&ĐT trang cấp thiết bị đồ dùng đồ chơi thông minh; Lắp đặt bộ thiết bị camera tại điểm trường Bạch Đằng.
II. Một số chỉ tiêu cơ bản
1. Thực hiện kế hoạch phát triển giáo dục

Năm học 2020 - 2021 nhà trường tiếp tục duy trì củng cố và giữ vững 15 nhóm lớp, ổn định sĩ số lớp.
Căn cứ kết quả đạt được năm học 2019 - 2020, trường mầm non Phương Nam, tập trung thực hiện công tác huy động trẻ trong năm học 2020 - 2021 như sau:
- Tỷ lệ huy động đầu năm học:
+ Công lập: 15 nhóm, lớp = 321 cháu 
Trong đó:

Nhà trẻ 24-36 tháng - 03 nhóm - 33 cháu;
MG 3-4 tuổi: 03 lớp - 44 cháu;
MG 4-5 tuổi: 03 lớp - 72 cháu;
MG 5-6 tuổi: 06 lớp - 172 cháu (03 cháu học trái tuyến)
+ Tư thục: 09 cơ sở (12nhóm, lớp)= 360 cháu ( Nhà trẻ: 78 cháu; Mẫu Giáo: 282 cháu).
Tỷ lệ huy động trên địa bàn phường đạt: 

Nhà trẻ: 111/623 cháu = 17,8%                                                               

Mẫu giáo: 454/719 cháu = 63,1%

Trẻ 5 tuổi: 263/265 = 99,3% (02 trẻ khuyết tật không ra lớp)
- Phấn đấu cuối năm học: 
+ Công lập: Tiếp tục duy trì 15 nhóm, lớp = 450 cháu 

Trong đó:

Nhà trẻ 24-36 tháng: 03 nhóm - 75 cháu;
MG 3-4 tuổi: 03 lớp - 95 cháu;
MG 4-5 tuổi: 03 lớp - 105 cháu;
MG 5-6 tuổi: 06 lớp - 175 cháu.
+ Tư thục: 10 cơ sở (13 nhóm, lớp) = 409 cháu ( Nhà trẻ: 112 cháu; Mẫu Giáo: 297 cháu).
Tỷ lệ huy động trên địa bàn phường phấn đấu đạt: 
Nhà trẻ: 187/623 cháu = 29,2%
Mẫu giáo: 672/719 cháu = 93,5%
Trẻ 5 tuổi: 263/265 cháu = 99,3% (02 trẻ khuyết tật không ra lớp)
2. Công tác PCGDCTENT

- Cập nhật dữ liệu năm 2020 trên hệ thống thông tin điện tử quản lý phổ cập giáo dục, xóa mù chữ, đảm bảo sự thống nhất, tính chính xác về số liệu giữa phần mềm phổ cập với cơ sở dữ liệu ngành và các báo cáo thống kê theo quy định tại cùng một thời điểm báo cáo; thực hiện đúng quy trình công nhận theo phân cấp quản lý và chuẩn bị đủ hồ sơ theo quy định. 
- Chủ động triển khai đồng bộ các giải pháp để duy trì vững chắc đạt chuẩn phổ cập GDMNCTENT; phấn đấu nâng cao chất lượng phổ cập GDMNCTENT trên địa bàn.
- Xây dựng kế hoạch đề nghị cấp trên bổ sung các điều kiện về đội ngũ và CSVC nhằm đáp ứng yêu cầu phổ cập GDMNCTENT trong giai đoạn mới và chuẩn bị triển khai phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em mẫu giáo 4  tuổi.
3. Chất lượng chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục: 
* Chất lượng chăm sóc, nuôi dưỡng

                                                                       Học kì I                  Học kì II

- Tỷ lệ trẻ có cân nặng bình thường               96%                          98%

- Tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng nhẹ cân                  4%                            2%

- Tỷ lệ trẻ có chiều cao bình thường              96%                           98%

- Tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng thể thấp còi           4%                             2%

- Trẻ béo phì: Không
* Chất lượng giáo dục

- Bé chăm ngoan đạt từ 90 - 95%
- Tỷ lệ trẻ đi học chuyên cần: Học kỳ I  đạt 90 - 95%; Học kỳ 2: 95 - 98%

- Tổ chức đánh giá chất lượng giáo dục Nhà trẻ  đạt từ 85-95%; trẻ MG đạt yêu cầu đạt 95 - 98%, riêng trẻ 5 tuổi đạt 100%.

4. Về xây dựng đội ngũ: 

- Tổng số viên chức: 40 đồng chí.

Trong đó CBQL: 03 đồng chí; Giáo viên: 35 đồng chí; Nhân viên: 02 đồng chí (Kế toán; Y tế).
- Trình độ đào tạo:

+ Tính thời điểm tháng 9/2020:

Thạc sĩ: 02/40 đồng chí = 5%
Đại học: 21/40 đồng chí = 52,5% 

Cao đẳng: 14/40 đồng chí = 35%
Trung cấp: 03/40 đồng chí = 7,5%
+ Phấn đấu cuối năm học 2020 - 2021:

Thạc sĩ: 02/40 đồng chí = 5%

Đại học: 23/40 đồng chí = 57,5% 

Cao đẳng: 13/40 đồng chí = 32,5%

Trung cấp: 02/40 đồng chí = 5%

- Xếp loại BDTX:

Tổng số CB, GV được xếp loại: 38/38 đồng chí = 100% 

Trong đó: Xếp loại Giỏi: 26/38 đồng chí = 68,4%; Khá: 12/38 đồng chí = 31,6%; Trung bình: 0 đồng chí = 0%);  

- Xếp loại theo chuẩn nghề nghiệp: 

+ Ban giám hiệu: Xếp loại Tốt: 03/03 đồng chí = 100%

+ Giáo viên: 

Tốt: 12/35 đồng chí = 34,3%

Khá: 14/35 đồng chí = 40%

Đạt: 9/35 đồng chí = 25,7%

Chưa đạt: 0 đồng chí
- Đánh giá, phân loại viên chức: 

+ Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ: 10/40 đồng chí = 25%

+ Hoàn thành tốt nhiệm vụ: 30/40 đồng chí = 75%

+ Hoàn thành nhiệm vụ: 0 đồng chí
+ Không hoàn thành nhiệm vụ: 0 đồng chí
- Phát triển Đảng viên: Tổng số đảng viên hiện có: 17 đ/c (chính thức 16 đồng chí; Dự bị: 01 đồng chí). Phấn đấu trong năm học kết nạp 01 - 02 đảng viên mới và giới thiệu học cảm tình Đảng 02 đồng chí.

 - 100% cán bộ giáo viên, nhân viên tham gia tập huấn, bồi dưỡng nâng cao năng lực quản lý, chuyên môn nghiệp vụ, chính trị, ngoại ngữ, tin học đáp ứng theo nhu cầu vị trí việc làm. 
5. Về cơ sở vật chất và trang thiết bị dạy học:
- Nhà trường xây dựng kế hoạch sửa chữa một số hạng mục trong năm học 2020-2021 như sau: Sơn sửa đồ dùng đồ chơi ngoài trời; Sửa chữa hệ thống màn hình thông minh của  các nhóm, lớp; Sửa chữa đường điện; hệ thống mạng tại các điểm trường; làm bổ sung một số bảng biểu tại các điểm trường; cải tạo các góc chơi trong hành lang; Ốp lát nền phòng học bị hỏng; thay thế bồn vệ sinh tại các phòng vệ sinh của trẻ; sơn tường rào; Xây dựng cảnh quan các điểm trường xanh -sạch đẹp - thân thiện.

- Tiếp tục đề xuất cấp trên xây thêm phòng học khu Bạch Đằng và sửa chữa phòng học khu điểm trường Đá Bạc. 

- Rà soát các danh mục đồ dùng, đồ chơi trang thiết bị tối thiểu theo thông tư 02 của Bộ Giáo dục quy định theo các độ tuổi trình PGD&ĐT bổ sung mua sắm.
6. Về thi đua, khen thưởng:
Năm học 2020- 2021 nhà trường đăng ký và phấn đấu đạt các danh hiệu thi đua sau: 

- Danh hiệu tập thể:
+ Chi bộ: Trong sạch vững mạnh xuất sắc.
+ Danh hiệu trường: Tập thể lao động xuất sắc - Đề nghị tặng Cờ thi đua Tỉnh.
+ Công đoàn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ - đề nghị tặng giấy khen LĐLĐ.
+ Chi đoàn Thanh Niên CSHCM: Vững mạnh. 
- Danh hiệu cá nhân:

+ Danh hiệu lao động tiên tiến: 40/40 đồng chí = 100%

+ Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở: 06/40 đồng chí = 15%

+ Bằng khen UBND tỉnh: 01/40 đồng chí = 2,5%

+ Giấy khen Sở GD&ĐT: 01/40 đồng chí = 2,5%

+ Giấy khen UBND thành phố: 03/40 đồng chí =7,5% 

+ GV giỏi cấp tỉnh: 04/35 đồng chí = 11,4%

+ GVG cấp trường: 26/35 đồng chí = 74,3%

III. Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 
1. Nhiệm vụ trọng tâm

Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến, quán triệt và thực hiện có hiệu quả các chủ trương, đường lối của Đảng, pháp luật của Nhà nước về giáo dục mầm non; thực hiện tốt mục tiêu phòng, chống dịch Covid-19. Củng cố, phát triển mạng lưới trường, lớp mầm non phù hợp với điều kiện kinh tế - xã hội của địa phương, đáp ứng nhu cầu đến trường của trẻ em, theo hướng chuẩn hóa, hiện đại hóa, xã hội hóa và hội nhập quốc tế. Nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên mầm non. Thực hiện các giải pháp nâng cao chất lượng nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục, đảm bảo tuyệt đối an toàn cho trẻ em; củng cố, duy trì và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em 5 tuổi, chuẩn bị tốt cho trẻ em vào học lớp một; phát triển giáo dục mầm non cho trẻ em dưới 5 tuổi. Tiếp tục đẩy mạnh đổi mới cơ chế quản lý, quản trị cơ sở giáo dục, tăng cường nền nếp, kỷ cương, chất lượng và hiệu quả nuôi dưỡng, chăm sóc và giáo dục trẻ. Tăng cường công tác truyền thông về GDMN.
2. Nhiệm vụ cụ thể

2.1.Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý và cải cách hành chính trong GDMN
* Nhiệm vụ:

- Kịp thời triển khai, chỉ đạo thực hiện các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan đến GDMN nhằm đáp ứng yêu cầu đổi mới công tác quản lý.
- Tích cực tham mưu với cấp ủy, chính quyền đưa chỉ tiêu phát triển về GDMN vào chương trình công tác giai đoạn 2021-2025 và tầm nhìn giai đoạn tiếp theo phù hợp với tình hình của đơn vị. 
- Tiếp tục đổi mới công tác quản lý theo hướng phân cấp, phân quyền, tự chủ gắn với cơ chế giám sát và trách nhiệm giải trình; Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác quản trị; Đổi mới hình thức, nội dung sinh hoạt chuyên môn; lưu trữ và sử dụng hệ thống hồ sơ sổ sách theo quy định. Thực hiện nghiêm túc các quy định về tổ chức và hoạt động của nhà trường theo Điều lệ trường mầm non. Triển khai các nhiệm vụ bảo đảm nguyên tắc tập trung dân chủ, đề cao trách nhiệm của người đứng đầu và thực hiện công khai theo qui định.

- Thực hiện đúng các quy định về quản lý tài chính đối với cơ sở GDMN theo các thông tư, văn bản hiện hành. 
- Thực hiện dân chủ trong hoạt động của đơn vị theo Thông tư số 11/2020/TT-BGDĐT ngày 19/5/2020 của Bộ GDĐT về hướng dẫn thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ sở giáo dục công lập; thực hiện có hiệu quả Quy chế công khai đối với cơ sở giáo dục quy định tại Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ trưởng Bộ GDĐT, nghiêm túc thực hiện chế độ báo cáo định kì và đột xuất.
- Phối hợp chặt chẽ với Ủy ban nhân dân phường, các ban ngành, đoàn thể, huy động sự tham gia của cộng đồng dân cư trong quản lý, giám sát cơ sở GDMN tư thục trên địa bàn.

- Tích cực đổi mới, nâng cao chất lượng công tác cải cách hành chính tại đơn vị; nâng cao mức độ hài lòng của người dân và cha mẹ trẻ đối với dịch vụ giáo dục công trong nhà trường.
* Giải pháp

- Triển khai kịp thời đến cán bộ, giáo viên, nhân viên tại đơn vị các hệ thống văn bản chỉ đạo thực hiện chức năng quản lý nhà nước về giáo dục đối với giáo dục mầm non.

- Tập trung quản lý chuyên môn, quản lý chất lượng chăm sóc, giáo dục trong nhà trường. Nâng cao hiệu quả phối hợp giữa các đoàn thể trong nhà trường, tăng quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm. Thực hiện nghiêm túc công khai theo quy định.
- Tăng cường kiểm tra, giám sát các khoản thu đầu năm học tại các điểm trường; 
- Thực hiện tốt công tác kiểm tra nội bộ. Tăng cường công tác kiểm tra hỗ trợ chuyên môn cho các nhóm, lớp. 
- Phối hợp ban ngành đoàn thể có chức năng quản lý, giám sát hoạt động của các cơ sở tư thục trên địa bàn và tham mưu với chính quyền địa phương kiên quyết đình chỉ các cơ sở GDMN không đảm bảo các điều kiện quy định. 
- Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý, cải cách hành chính, giảm các hội họp không cần thiết. Chỉ đạo công tác quản lý, lưu trữ và sử dụng hồ sơ, sổ sách chuyên môn trong nhà trường đảm bảo tinh gọn, hiệu quả, theo đúng quy định tại Điều lệ trường mầm non.

- Báo cáo lên cấp trên kịp thời những nội dung vượt thẩm quyền giải quyết của đơn vị. Sử dụng hiệu quả hộp thư góp ý, xây dựng nội quy tiếp dân, công khai số điện thoại đường dây nóng của Ban giám hiệu lên bảng tin của nhà trường. Định kỳ lấy ý kiến đánh giá sự hài lòng của cha mẹ trẻ đối với dịch vụ giáo dục của nhà trường.
2.2. Rà soát, sắp xếp và phát triển hệ thống mạng lưới trường, lớp; tăng cường cơ sở vật chất.

*  Rà soát, sắp xếp và phát triển hệ thống mạng lưới trường, lớp
- Nhiệm vụ: 

+ Rà soát, quy hoạch, sắp xếp mạng lưới điểm trường, lớp mầm non tại địa phương theo quy định.
+ Phát triển và phát triển bền vững cơ sở GDMN tư có điều kiện để giảm áp lực cho trường mầm non công lập.
+ Tiếp tục thực hiện hiệu quả Chỉ thị số 09/CT-TTg ngày 22/5/2015 của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy mạnh thực hiện các giải pháp giải quyết vấn đề trường, lớp mầm non ở các KCN, KCX và các văn bản liên quan. 
- Giải pháp:

+ Dự báo quy mô phát triển, điều chỉnh quy hoạch, có giải pháp để duy trì nhóm, lớp tại các điểm trường lẻ phù hợp với yêu cầu, thực tiễn của địa phương, đáp ứng nhu cầu gửi trẻ của nhân dân tại các thôn khu.

+ Khuyến khích và giúp đỡ các nhóm lớp tư thục đủ điều kiện đề nghị UBND phường cấp phép hoạt động.

+ Rà soát hồ sơ cấp đất tại các điểm trường đề nghị cơ quan có thẩm quyền cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất.
*  Tỷ lệ huy động trẻ ra lớp và tổ chức nhóm, lớp mầm non

- Nhiệm vụ: 
+ Chỉ đạo và thực hiện các giải pháp để tăng tỷ lệ huy động trẻ em dưới 5 tuổi ra lớp, đặc biệt trẻ em độ tuổi nhà trẻ; tăng tỷ lệ trẻ được chăm sóc, giáo dục ở các cơ sở GDMN tư thục đảm bảo quy định; phấn đấu duy trì vững chắc tỷ lệ trẻ mẫu giáo 5 tuổi ra lớp, đảm bảo đạt và vượt yêu cầu tiêu chuẩn phổ cập GDMNTENT so với năm học trước; Phấn đấu tỷ lệ huy động trẻ ra lớp trong năm học trên địa bàn phường tăng ít nhất 1,0% tỷ lệ huy động trẻ nhà trẻ; 1,2% trẻ mẫu giáo ra lớp so với với cùng kỳ năm học trước;huy động ít nhất 65% trẻ em khuyết tật trong độ tuổi có khả năng học tập được tiếp cận giáo dục.
- Giải pháp:

+ Rà soát nắm vững số trẻ trong độ tuổi từ 0 - dưới 6 tuổi trên địa bàn để có biện pháp tuyên truyền trẻ ra lớp.
+ Tăng cường công tác tuyên truyền hệ thống các văn bản về giáo dục mầm non cho cộng đồng dân cư.

+ Chỉ đạo xây dựng các góc tuyên truyền nhóm, lớp. 
* Tăng cường cơ sở vật chất
- Nhiệm vụ:

+ Phấn đấu duy trì tỉ lệ 01 phòng học/lớp; sĩ số trẻ em/nhóm, lớp theo quy định tại Điều lệ trường mầm non; có đủ thiết bị dạy học tối thiểu theo quy định.

+ Rà soát thực trạng và nhu cầu đầu tư xây dựng, cải tạo, nâng cấp trường lớp, cơ sở vật chất của nhà trường. Đảm bảo duy trì các tiêu chí trường chuẩn Quốc gia mức độ 1.
+ Phát huy kết quả của Đề án “Phát triển thiết bị tự làm GDMN và phổ thông giai đoạn 2010-2015”. Thực hiện làm đồ dùng, đồ chơi tự tạo từ nguyên vật liệu sẵn có phù hợp với văn hóa địa phương, gắn với cuộc sống của trẻ.
- Giải pháp thực hiện: 

+ Rà soát các tiêu chí trường chuẩn Quốc Gia để tham mưu cấp trên xây thêm phòng học tại điểm trường Bạch Đằng và cải tạo, sửa chữa, phòng học tại các điểm trường.

+ Thực hiện tốt công tác XHHGD và tăng cường công tác tuyên truyền về GDMN.

+ Xây dựng kế hoạch tăng cường trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi cho các nhóm, lớp; ưu tiên đủ thiết bị đồ dùng đồ chơi đối với lớp mẫu giáo 5 tuổi. Chỉ đạo giáo viên sử dụng hiệu quả trang thiết bị được cấp, sử dụng hợp lý các phần mềm hỗ trợ quản lý, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ... 
+ Chỉ đạo giáo viên các lớp tích cực tự làm đồ dùng, đồ chơi tự tạo, làm tốt công tác xã hội hóa giáo dục và vận động các mạnh thường quân, CMHS tham gia ủng hộ cơ sở vật chất phục vụ công tác chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ.
2.3. Củng cố, nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em năm tuổi
- Nhiệm vụ:

+ Tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm túc Nghị định số 20/2014/NĐ-CP ngày 24/3/2014 của Chính phủ về Phổ cập giáo dục, xoá mù chữ; Thông tư số 07/2016/TT-BGDĐT ngày 22/3/2016 của Bộ trưởng Bộ GDĐT Quy định về Điều kiện bảo đảm và nội dung, quy trình, thủ tục kiểm tra công nhận đạt chuẩn phổ cập giáo dục, xóa mù chữ; thực hiện đúng quy trình công nhận theo phân cấp quản lý và chuẩn bị đủ hồ sơ theo quy định. 
+ Duy trì vững chắc đạt chuẩn phổ cập GDMNCTENT trên địa bàn.
+ Rà soát, xây dựng kế hoạch bổ sung các điều kiện, đặc biệt điều kiện về đội ngũ và CSVC nhằm đáp ứng yêu cầu phổ cập GDMNCTENT trong giai đoạn mới và chuẩn bị triển khai phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em mẫu giáo 4  tuổi.

+ Triển khai thực hiện đầy đủ, kịp thời, đúng quy định các chính sách của Trung ương và Tỉnh đối với trẻ mầm non 
+ Nâng cao chất lượng hoạt động tự đánh giá và đánh giá ngoài theo Thông tư số 19/2018/TT-BGDĐT ngày 22/08/2018 của Bộ GDĐT quy định kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận đạt chuẩn quốc gia đối với trường mầm non.
- Giải pháp thực hiện:
+ Tham mưu ưu tiên nguồn lực, chủ động triển khai đồng bộ các giải pháp để duy trì vững chắc đạt chuẩn phổ cập GDMNCTENT; phấn đấu nâng cao chất lượng phổ cập GDMNCTENT trên địa bàn phường. 
+ Tổ chức rà soát, xây dựng kế hoạch bổ sung các điều kiện nhằm đáp ứng yêu cầu phổ cập GDMNCTENT trong giai đoạn mới. 

+ Duy trì và đảm bảo thực hiện kịp thời các chế độ chính sách đối với trẻ.
+ Chủ động rà soát điều kiện, tiêu chuẩn, thời hạn đã được được công nhận đạt Chuẩn kiểm định chất lượng giáo dục và Chuẩn quốc gia. 
+ Thực hiện tốt các nội dung GD hòa nhập trẻ khuyết tật phù hợp với nhu cầu, khả năng của trẻ và điều kiện của địa phương. 

2.4. Nâng cao chất lượng hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ

* Đảm bảo an toàn về thể chất và tinh thần cho trẻ
- Nhiệm vụ:

+ Thực hiện các quy định về môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng, chống bạo lực học đường theo quy định tại Nghị định số 80/2017/NĐ-CP; xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn, thương tích trong cơ sở GDMN theo quy định tại Thông tư số 13/2010/TT-BGDĐT ngày 15/4/2010 và triển khai thực hiện Chuyên đề “Đẩy mạnh phòng, chống bạo hành trẻ”  theo Kế hoạch số 348/KH-PGDĐT ngày 16/4/2020 của Phòng GDĐT.
+ Thực hiện nghiêm túc về công tác phòng chống dịch Covid-19 của Chính phủ theo hướng dẫn của ngành Y tế và ngành Giáo dục đối với nhà trường. 
- Thực hiện nghiêm các quy định về đảm bảo an toàn thực phẩm tại các bếp ăn bán trú 
* Biện pháp thực hiện
+ Tổ chức quán triệt, bồi dưỡng, tập huấn nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm, kĩ năng của CBQL, GV, cha mẹ trẻ và cộng đồng trong công tác đảm bảo an toàn cho trẻ.
+ Thường xuyên kiểm tra điều kiện cơ sở vật chất, trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi, kịp thời phát hiện, khắc phục những yếu tố nguy cơ gây mất an toàn để đảm bảo an toàn và thuận lợi cho trẻ khi tham gia các hoạt động tại trường, lớp.

+ Thực hiện các hoạt động trong nhà trường đảm bảo quyền trẻ em nhằm ngăn ngừa vi phạm và xâm phạm quyền trẻ em; xây dựng môi trường giáo dục thân thiện, đảm bảo an toàn tuyệt đối về thể chất và tinh thần cho trẻ tại đơn vị.

+ Phối hợp với trạm y tế phường trong công tác phòng, chống dịch bệnh cho trẻ. 
+ Cùng ban đại diện CMHS lựa chọn nhà cung ứng thực phẩm có nguồn gốc rõ ràng, được cơ quan có thẩm quyền chứng nhận đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm.
*Nâng cao chất lượng công tác nuôi dưỡng và chăm sóc sức khoẻ của trẻ

- Nhiệm vụ: 
+ Đẩy mạnh hoạt động quán triệt, bồi dưỡng, tập huấn nhằm nâng cao kiến thức và năng lực của cán bộ quản lý giáo dục, nhà giáo, nhân viên về công tác y tế trường học, 
+ Quản lý chặt chẽ chất lượng bữa ăn của trẻ bảo đảm tiêu chuẩn về dinh dưỡng theo quy định tại Thông tư số 2009/TT-BGD%C
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+ Phấn đấu duy trì vững chắc tỷ lệ 100% nhóm, lớp và trẻ ăn bán trú tại trường. Đảm bảo sử dụng nguồn nước đã được cơ quan y tế kiểm định, công trình vệ sinh đạt yêu cầu tối thiểu.
+ Thực hiện nghiêm túc công tác y tế trường học quy định tại Thông tư liên tịch số 13/2016/TTLT-BYT-BGDĐT ngày 12/5/2016 của Bộ Y tế và Bộ GDĐT. 
+ Chỉ đạo tăng cường các điều kiện và thực hiện tốt công tác chăm sóc, giáo dục vệ sinh cá nhân, vệ sinh nhóm lớp để nâng cao sức khỏe cho trẻ. 

- Biện pháp thực hiện: 

+ Tăng cường tuyên truyền đến các bậc cha mẹ trẻ về chế độ dinh dưỡng cân đối hợp lý giúp trẻ phát triển về thể chất; phối hợp với gia đình xây dựng chế độ dinh dưỡng, vận động hợp lý đối với trẻ suy dinh dưỡng và trẻ thừa cân, béo phì. 
+ Chỉ đạo thực hiện sử dụng phần mềm trong việc xây dựng thực đơn, khẩu phần ăn của trẻ. 
- Thực hiện kiểm định nước theo đúng chu kỳ của cơ quan y tế kiểm định. Kịp thời sửa chữa đảm bảo công trình vệ sinh sạch sẽ.

- Phối hợp với trạm Y tế phường thực hiện tốt các biện pháp theo dõi, chăm sóc sức khỏe, phòng chống dịch bệnh, phòng chống suy dinh dưỡng, thừa cân, béo phì cho trẻ.
* Đổi mới hoạt động chăm sóc, giáo dục, nâng cao chất lượng thực hiện Chương trình giáo dục mầm non
- Nhiệm vụ: 

+ Xây dựng, tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc Kế hoạch giáo dục tại đơn vị theo quy định. 

+ Thực hiện Chương trình GDMN theo Thông tư sửa đổi, bổ sung một số nội dung của Chương trình GDMN. Tăng cường hướng dẫn, hỗ trợ CBQL, GVMN thực hiện phát triển Chương trình giáo dục nhà trường, đổi mới phương pháp giáo dục theo quan điểm  "Lấy trẻ làm trung tâm”, tạo cơ hội cho trẻ tích cực khám phá, trải nghiệm và sáng tạo. Quan tâm hỗ trợ các nhóm, lớp mầm non độc lập tư thục trong Chương trình GDMN. 

 + Đẩy mạnh việc tổ chức các hoạt động giáo dục phát triển tình cảm, kỹ năng xã hội cho trẻ; giáo dục an toàn giao thông; hướng dẫn thực hiện lồng ghép giáo dục dinh dưỡng và chăm sóc sức khỏe với giáo dục phát triển vận động cho trẻ; giáo dục bảo vệ môi trường, giáo dục thích ứng và ứng phó với biến đổi khí hậu, nâng cao ý thức tiết kiệm năng lượng, bảo vệ an toàn bản thân và môi trường sống trong các hoạt động tại nhóm, lớp. Tích cực chuẩn bị cho trẻ em mầm non sẵn sàng vào lớp một.
+ Chuẩn bị các điều kiện nhằm thực hiện hiệu quả Chương trình GDMN sau sửa đổi, bổ sung. 

+ Tiếp tục chỉ đạo triển khai xây dựng thư viện thân thiện trong nhà trường. 

+Tích hợp hiệu quả các nội dung giáo dục kỹ năng sống phù hợp với lứa tuổi trong quá trình tổ chức, thực hiện Chương trình GDMN. 

+ Tăng cường hướng dẫn, kiểm tra, giám sát việc xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện kế hoạch giáo dục. 

+ Tiếp tục phát huy kết quả chuyên đề "Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm". Tăng cường các giải pháp để nâng cao chất lượng chuyên đề. 

- Xây dựng kế hoạch triển khai Giai đoạn 2 Quyết định số 2321/QĐ-UBND ngày 16/6/2017 của UBND tỉnh về việc ban hành Kế hoạch triển khai Quyết định số 1008/QĐ-TTg ngày 02/6/2016 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án “Tăng cường tiếng Việt cho trẻ mầm non, học sinh tiểu học vùng dân tộc thiểu số giai đoạn 2016-2020, định hướng đến 2025” tỉnh Quảng Ninh và các văn bản chỉ đạo của Sở, Phòng GDĐT về tăng cường tiếng Việt cho trẻ mầm non. 
+ Triển khai thí điểm cho trẻ làm quen với ngoại ngữ (tiếng Anh). Tăng cường công tác quản lý nhằm đảm bảo chất lượng, hiệu quả cho trẻ làm quen tiếng Anh. 
+ Đẩy mạnh công tác truyền thông nâng cao nhận thức, trách nhiệm của gia đình, cộng đồng trong việc bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ khuyết tật và trẻ em có hoàn cảnh khó khăn.
+ Hướng dẫn sử dụng Bộ chuẩn phát triển trẻ em năm tuổi theo quy định tại Thông tư số 23/2010/TT-BGDĐT ngày 22/7/2010 của Bộ trưởng Bộ GDĐT, đảm bảo đúng mục đích hỗ trợ thực hiện chương trình GDMN, nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục, chuẩn bị tâm thế cho trẻ em năm tuổi vào lớp 1.

* Biện pháp thực hiện:

- Khai thác, sử dụng môi trường và thiết bị dạy học đảm bảo an toàn và hiệu quả. 
- Triển khai CBGV tham gia các buổi tập huấn Chương trình GDMN theo Thông tư sửa đổi, bổ sung một số nội dung của Chương trình GDMN đầy đủ. Tích cực phối hợp với cha mẹ trẻ và cộng đồng trong việc bảo đảm điều kiện thực hiện chế độ sinh hoạt cho trẻ trong thực hiện chương trình giáo dục mầm non.

- Chỉ đạo giáo viên xây dựng kế hoach lồng ghép giáo dục dinh dưỡng và chăm sóc sức khỏe với giáo dục phát triển vận động cho trẻ; giáo dục bảo vệ môi trường, giáo dục thích ứng và ứng phó với biến đổi khí hậu, nâng cao ý thức tiết kiệm năng lượng, bảo vệ an toàn bản thân và môi trường sống trong các hoạt động mọi lúc mọi nơi. 
- Chỉ đạo giáo viên xây dựng góc sách truyện của nhóm lớp, tích cực hướng dẫn các bậc cha mẹ trẻ lựa chọn sách truyện và dành thời gian đọc sách cho con tại gia đình. 

- Nhà trường xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát việc xây dựng kế hoạch của tổ chuyên môn. 

- Nâng cao chất lượng chuyên đề "Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm" đẩy mạnh xây dựng môi trường giáo dục, tổ chức hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ theo phương châm “học thông qua vui chơi, trải nghiệm”, gắn kết việc quan sát, theo dõi trẻ hàng ngày với lập kế hoạch giáo dục và tổ chức hoạt động giáo dục.

- Tăng cường các điều kiện, trang bị tài liệu, học liệu; bồi dưỡng, tập huấn nâng cao năng lực đội ngũ giáo viên, đáp ứng yêu cầu nâng cao chất lượng tăng cường tiếng Việt cho trẻ mầm non.
- Xây dựng đề án cho trẻ làm quen với Tiếng Anh trình phòng giáo dục phê duyệt. Giám sát việc thực hiện đề án đảm bảo chất lượng làm quen tiếng Anh đối với học sinh mẫu giáo 4-5 tuổi và mẫu giáo 5 - 6 tuổi.

- Tuyên truyền về chế độ chính sách đối với trẻ em khuyết tật học hòa nhập và giáo viên dạy trẻ khuyết tật. Tăng cường phát hiện sớm, can thiệp sớm, đảm bảo giáo dục hòa nhập có chất lượng cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt và trẻ khuyết tật. 
- Tăng cường chỉ đạo tổ chuyên môn hướng dẫn các nhóm, lớp theo dõi, đánh giá sự phát triển của trẻ làm cơ sở cho việc xây dựng và kịp thời điều chỉnh kế hoạch giáo dục của lớp phù hợp với sự phát triển của trẻ theo quy định của chương trình GDMN.
2.5. Phát triển đội ngũ cán bộ quản lý và giáo viên mầm non
- Nhiệm vụ:

+ Thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 1737/CT-BGDĐT ngày 15/5/2018 của Bộ trưởng Bộ GDĐT về tăng cường công tác quản lý và nâng cao đạo đức nhà giáo 
+ Xây dựng kế hoạch triển khai công tác bồi dưỡng thường xuyên cho cán bộ quản lý, giáo viên mầm non theo quy định. 
+ Triển khai đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ theo quy định. Thực hiện nghiêm túc, hiệu quả chuẩn Hiệu trưởng, chuẩn nghề nghiệp GVMN và hướng dẫn thực hiện đánh giá theo chuẩn được quy định tại các văn bản hiện hành. 

+ Tổ chức triển khai thực hiện Nghị quyết số 102/NQ-CP ngày 03/7/2020 của Chính phủ về giải pháp đối với biên chế sự nghiệp giáo dục và y tế và các văn bản hiện hành. 
+ Thực hiện đầy đủ, kịp thời các chính sách đối với GVMN theo quy định hiện hành.
+ Tập trung chỉ đạo đổi mới nội dung, hình thức sinh hoạt chuyên môn và sinh hoạt tổ chuyên môn trong nhà trường và với trường bạn trong thành phố (Cụ thể: với trường mầm non Phương Đông).
+Tổ chức diễn đàn qua mạng để trao đổi, chia sẻ chuyên môn; tăng cường hoạt động của đội ngũ cốt cán ở các cấp nhằm nâng cao chất lượng hoạt động chuyên môn trong cấp học. 

Tổ chức mở các chuyên đề, Hội thi trong năm học cụ thể:
03 Chuyên đề cấp trường; 03 chuyên đề cấp tổ; 01 chuyên đề cấp thành phố “Bé yêu âm nhạc”; Hội thi Giáo viên giỏi cấp trường; Tham gia hội thi giáo viên giỏi cấp tỉnh; Tham gia Hội thi “Bé yêu thơ, chuyện kể mầm non” cấp thành phố; Tổ chức “Triển lãm đồ dùng, đồ chơi tự tạo của cô và bé” chào mừng ngày Quốc tế 8/3.
- Giải pháp thực hiện:

+ Bồi dưỡng phương pháp tổ chức hoạt động CS&GD trẻ, quản lý GD, QLNN và lý luận chính trị cho đội ngũ. Chủ động XD kế hoạch tổ chức chuyên đề với chủ đề “Đổi mới, sáng tạo trong dạy học”, tăng cường giao lưu, trao đổi, học tập kinh nghiệm phương pháp GDMN tiên tiến của các trường MN chất lượng cao, trường điểm của Thành phố. 
+ Hướng dẫn giáo viên cập nhật tài liệu BDTX dành cho giáo viên tại đường link của Bộ trên cổng thông tin điện tử địa chỉ https://moet.gov.vn- Chuyên mục giáo dục và đào tạo-Nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục.
+ Tạo điều kiện cho CBQL, GV tham gia các khóa bồi dưỡng về tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp để đảm bảo các điều kiện tham gia thi/xét thăng hạng chức danh nghề nghiệp giáo viên mầm non và bổ nhiệm, xếp lương theo hạng chức danh nghề nghiệp giáo viên mầm non theo quy định.

+ Nâng cao năng lực và tăng số lượng CBQL, GVMN biết ứng dụng CNTT trong quản lý và chăm sóc, giáo dục trẻ. Đẩy mạnh và nâng cao chất lượng học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh theo chỉ đạo của Trung ương, Tỉnh, địa phương, gắn với cấp học và nhiệm vụ cụ thể của CBQL, GV, NV tại đơn vị.
+ Biểu dương, tuyên truyền việc làm tốt, những tấm gương nhà giáo tiêu biểu luôn đi đầu trong đổi mới, phát triển. 
+ Rà soát đội ngũ, chủ động tham mưu với các cấp trên trong việc tuyển dụng, sử dụng, bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, luân chuyển, miễn nhiệm đối với nhà giáo, cán bộ quản lý giáo dục đảm bảo đúng quy định, đúng vị trí việc làm và yêu cầu về tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp. 

+ Tiếp tục thực hiện tốt công tác đánh giá chất lượng đội ngũ giáo viên theo chuẩn nghề nghiệp GVMN, Hiệu trưởng nhà trường chịu trách nhiệm trong việc xếp loại giáo viên đạt chuẩn nghề nghiệp theo TT 26/2018/TT-BGDĐT ngày 08/10/2018 của Bộ GDĐT, đánh giá Hiệu trưởng, PHT theo chuẩn Hiệu trưởng trường MN theo Thông tư số 25/2018/TT-BGDĐT ngày 08/10/2018 của Bộ GDĐT.

2.6. Đẩy mạnh công tác xã hội hóa và hội nhập quốc tế 
* Nhiệm vụ:

- Triển khai thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 35/NQ-CP ngày 04/6/2019 của Chính phủ về tăng cường huy động các nguồn lực của xã hội đầu tư phát triển giáo dục và đào tạo giai đoạn 2019-2025 và các chính sách xã hội hóa giáo dục hiện hành.
- Tăng cường huy động các tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước đầu tư nguồn lực để phát triển GDMN khuyến khích sự tham gia, hỗ trợ của các tổ chức, cá nhân, các lực lượng xã hội và gia đình trẻ trong việc xây dựng cảnh quan, môi trường sư phạm... phục vụ  công tác chăm sóc, giáo dục trẻ. 
- Tích cực nghiên cứu, học hỏi, linh hoạt, sáng tạo trong việc áp dụng mô hình, phương pháp giáo dục tiên tiến của các nước trong khu vực và thế giới vào phát triển nhà trường.

* Giải pháp thực hiện:

- Triển khai thực hiện nghiêm túc các văn bản hướng dẫn của cấp trên, phù hợp với điều kiện thực tế của nhân dân địa phương, đảm bảo công bằng, công khai. 
- Thành lập Ban đại diện cha mẹ học sinh của trường, xây dựng kế hoạch phối hợp giữa nhà trường với Ban đại diện cha mẹ học sinh để thực hiện. Tuyên truyền vận động các cơ quan đơn vị, các tập thể, cá nhân và cha mẹ trẻ trên địa bàn phường tham gia ủng hộ. 

- Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động phát triển mối quan hệ giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong việc nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ; phối hợp huy động và sử dụng nguồn lực phát triển nhà trường. 
2.7. Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin

* Nhiệm vụ: 

- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Đề án 117/QĐ-TTg, ngày 25/01/2017 của Thủ tướng Chính phủ Phê duyệt Đề án “Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và hỗ trợ các hoạt động dạy - học, nghiên cứu khoa học góp phần nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo giai đoạn 2016-2020, định hướng đến năm 2025”.
- Chỉ đạo đội ngũ tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và giảng dạy trẻ. Triển khai ứng dụng, sử dụng các phần mềm hỗ trợ trong công tác quản lý trường học, lập kế hoạch, theo dõi chỉ đạo, quản lý bán trú của các đơn vị có uy tín, được cơ quan có thẩm quyền thẩm định để đảm bảo chất lượng quản lý.

- Từng bước xây dựng các nội dung giáo dục để triển khai dạy học trực tuyến trong thời gian trẻ không đến trường do dịch bệnh, thiên tai... 
- Tích cực bổ sung tài liệu vào trang e-learning GDMN của Bộ GDĐT để CBQL, GV thuận lợi trong tiếp cận với tài liệu.
* Giải pháp thực hiện:

- Xây dựng Website riêng của nhà trường để triển khai hiệu quả các nhiệm vụ và hoạt động của nhà trường.
 - Tổ chức tập huấn trao đổi cho đội ngũ về công tác quản lý, chuyên môn nghiệp vụ; xây dựng kế hoạch và tổ chức hoạt động giáo dục; tăng cường quản lý, lưu trữ và sử dụng hồ sơ, sổ sách điện tử phù hợp với điều kiện nhà trường và khả năng thực hiện của cán bộ quản lý, giáo viên. 

2.8. Đẩy mạnh công tác truyền thông về giáo dục mầm non 

- Tuyên truyền về các chủ trương, chính sách, các văn bản quy phạm pháp luật và văn bản có liên quan đến GDMN mới được ban hành.

- Thực hiện nghiêm túc các văn bản quy phạm pháp luật về GDMN; phổ biến kiến thức nuôi dạy trẻ theo khoa học cho các bậc cha mẹ và cộng đồng bằng nhiều hình thức phù hợp; 
- Xây dựng kế hoạch và lộ trình thực hiện công tác truyền thông, tuyên truyền theo tháng, theo các chủ đề, chuyên mục trong năm học. 

* Giải pháp thực hiện:

- Phát động phong trào viết sáng kiến kinh nghiệm trong quản lý, chăm sóc giáo dục trẻ tại đơn vị; Đề xuất cấp trên khen thưởng gương người tốt việc tốt trong đơn vị, tôn vinh các tấm gương nhà giáo điển hình, tiên tiến tiêu biểu có nhiều đóng góp trong công tác chăm sóc, giáo dục trẻ.

- Xây dựng video hướng dẫn cha mẹ trẻ nội dung và phương pháp chăm sóc giáo dục trẻ trong thời kỳ trẻ phải nghỉ tại gia đình (phòng chống dịch bệnh, thiên tai…)
- Xây dựng trang thông tin điện tử để tạo điều kiện cho các bậc cha mẹ trao đổi, phối hợp với cơ sở GDMN trong nuôi, dạy trẻ, huy động sự tham gia của các tổ chức xã hội, các bậc cha mẹ và cộng đồng cùng chăm lo, phát triển GDMN.
- Tăng cường công tác phổ biến kiến thức nuôi dạy trẻ cho các bậc cha mẹ và cộng đồng, tuyên truyền thu hút trẻ khuyết tật đến trường học hòa nhập…bằng nhiều hình thức phù hợp. 
2.9. Thực hiện có hiệu quả các cuộc vận động, các phong trào thi đua

* Nhiệm vụ: 

- Triển khai thực hiện nghiêm túc hướng dẫn số 2822/HD-SGDĐT ngày 15/11/2019 của Sở GDĐT về triển khai thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” năm 2020.
- Triển khai thực hiện có hiệu quả phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học”, “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” trong các cơ sở GDMN; tiếp tục thực hiện các nội dung của cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” gắn với việc tiếp tục thực hiện chủ đề năm của tỉnh, của Ngành và chủ đề năm học. 
* Giải pháp thực hiện

- Chỉ đạo, tổ chức cho 100% CB-GV-CNV toàn trường đăng ký các nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2020 và đăng ký nội dung “Đổi mới sáng tạo trong dạy học”.

- Lồng ghép có hiệu quả các nội dung giáo dục tư tưởng, đạo đức Hồ Chí Minh vào các hoạt động chung của nhà trường, hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ...; đưa các nội dung của cuộc vận động "Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” thành các hoạt động thường xuyên để mỗi cán bộ, giáo viên, nhân viên lấy đó là cơ sở thực hiện tốt các quy định về đạo đức nhà giáo, coi trọng việc rèn luyện phẩm chất, lối sống, lương tâm nghề nghiệp; tạo cơ hội, khuyến khích giáo viên, cán bộ quản lí giáo dục học tập và sáng tạo; ngăn ngừa và đấu tranh kiên quyết với các biểu hiện vi phạm pháp luật và đạo đức nhà giáo.

- Phát động cán bộ, giáo viên, nhân viên hưởng ứng phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. Xây dựng môi trường sư phạm, xanh, sạch, đẹp, an toàn, lành mạnh, giữ mối quan hệ ứng xử thân thiện.  

- Chỉ đạo đội ngũ giáo viên chủ động, tích cực tham gia các phong trào thi đua, thiết thực tại địa phương gắn với những ngày lễ lớn.
2.10. Công tác thi đua khen thưởng và tổng hợp 

* Nhiệm Vụ: 

- Thực hiện nghiêm túc Quyết định số 12/2020/QĐ-UBND ngày 21/4/2020 của UBND tỉnh Quảng Ninh ban hành Quy định về công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh; các văn bản hướng dẫn hiện hành về công tác thi đua, khen thưởng trong ngành Giáo dục và Đào tạo. 

- Có giải pháp phấn đấu hoàn thành các chỉ tiêu công tác của đơn vị.

* Giải pháp thực hiện

- Nhà trường cần động cập nhật thường xuyên các quy định về công tác thi đua, khen thưởng để triển khai có hiệu quả.Trong công tác thi đua, cần quan tâm đến nhân viên và giáo viên trực tiếp giảng dạy tại đơn vị.

- Quan tâm thực hiện các nội dung báo cáo, thống kê số liệu liên quan đến nhà trường đảm bảo đúng thời gian quy định, chính xác về thông tin. 
- Quản lý và sử dụng có hiệu quả các nguồn tài chính, tài sản của nhà trường;

- Tiếp nhận trẻ em, quản lý trẻ em và các hoạt động nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ em của nhà trường; quyết định khen thưởng, phê duyệt kết quả đánh giá trẻ theo các nội dung nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ em do Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định.

-  Dự các lớp bồi dưỡng về chính trị, chuyên môn, nghiệp vụ quản lý

- Thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở và tạo điều kiện cho các tổ chức chính trị - xã hội trong nhà trường, nhà trẻ hoạt động nhằm nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ;

- Thực hiện xã hội hoá giáo dục, phát huy vai trò của nhà trường đối với cộng đồng.
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