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BÁO CÁO

Tổng kết thực hiện công tác học sinh, ngoại khóa và y tế trường học

Năm học 2015-2016
Thực hiện Công văn số 911 /PGD&ĐT  ngày 25 tháng 9 năm 2015 của Phòng GD&ĐT Uông Bí  về việc hướng dẫn thực hiện công tác học sinh, ngoại khóa và y tế trường học năm học 2015-2016;
Thực hiện kế hoạch của trường Tiểu học Phương Đông A về việc chỉ đạo thực hiện công tác học sinh, ngoại khóa và y tế trường học năm học 2015-2016;

Trường tiểu học Phương Đông A báo cáo tổng kết  thực hiện công tác học sinh, ngoại khóa và y tế trường học năm học 2015-2016 cụ thể  như sau:

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:
1. Thuận lợi:
- Được sự quan tâm, chỉ đạo của Phòng GD&ĐT thành phố Uông Bí, của Đảng ủy, chính quyền địa phương; đặc biệt là sự hỗ trợ nhiệt tình của Hội cha mẹ học sinh.
- Đội ngũ CB-GV-NV nhà trường có đủ về số lượng, mạnh về chất lượng, đa phần là giáo viên trẻ, nhiệt tình, tích cực trong mọi hoạt động. 
- Phần lớn học sinh chăm ngoan, biết vâng lời thầy cô, cha mẹ... tạo điều kiện thuận lợi cho việc thực hiện tốt công tác học sinh, ngoại khóa và y tế trường học tại nhà trường.
- Cơ sở vật chất khang trang, sạch đẹp, mới đưa vào sử dụng nên đáp ứng tốt nhu cầu dạy và học cũng như các hoạt động ngoại khóa của trường.

- Trường có cảnh quan xanh - sạch - đẹp thuận lợi cho việc tổ chức các hoạt động vui chơi và rèn luyện thể chất cho học sinh.

2. Khó Khăn:

- Lµ trường TiÓu häc n»m s©u trong vïng d©n cư​ thuéc khu vùc khã kh¨n cña phường Phương Đông. §Þa bµn thu hót häc sinh ®Õn trường  häc réng, nhiÒu häc sinh ®i tõ nhµ ®Õn trường qu·ng đường dµi tõ 3,5km đường x¸ ®i l¹i khã kh¨n, phÇn nµo ¶nh hưởng ®Õn viÖc thùc hiÖn chuyªn cÇn cña häc sinh. Trường  cã nhiÒu häc sinh cã hoµn c¶nh khã kh¨n như  häc sinh må c«i, häc sinh thuéc diÖn hé nghÌo, học sinh khuyết tật...
- Kinh tế dân cư trên địa bàn thu nhập thấp, họ chưa thực sự quan tâm đến việc học tập của con em. Khả năng tiếp thu của học sinh còn chậm. Sự quan tâm đầu tư cho học tập của con cái ở một bộ phận nhân dân còn rất hạn chế, trường phải thường xuyên làm công tác vận động để các em tới lớp; chất lượng học lực của một số học sinh còn thấp so với mặt bằng chung.


- Nhà trường chưa có sân tập thể chất riêng biệt nên việc rèn luyện thể chất cho học sinh còn gặp khó khăn.
- Cơ sở vật chất được cấp không đủ để trang bị thêm bàn ghế rời cho 4 lớp học VNEN; phòng Tin học máy tính xuống cấp không sử dụng được; thiếu máy phô tô phục vụ cho công tác quản lý và dạy học VNEN.

II. KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC

1. Công tác giáo dục tư tưởng - văn hóa
-  Trong năm học, trường đã làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến các Văn bản chỉ đạo của của cấp trên; học tập và quán triệt Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc của Đảng và tỉnh Quảng Ninh; một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay...trong các buổi sinh hoạt Hội đồng nhằm nâng cao trình độ nhận thức cho CBGV,NV; Đồng thời tiếp tục phát động  phong trào học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong CBGV,NV và học sinh toàn trường; Chỉ đạo giáo viên tiếp tục thực hiện giảng dạy tích hợp nội dung học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh vào các môn học chính khóa và hoạt động ngoại khóa. 
- Nhà trường đã tổ chức học tập, quán triệt và triển khai Chỉ thị số 42-CT/TW ngày 24/3/2015 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ giai đoạn 2015-2020. 
- Công văn số 911/PGD&ĐT  ngày 25 tháng 9 năm 2015 của Phòng GD&ĐT Uông Bí  về việc hướng dẫn thực hiện công tác học sinh, ngoại khóa và y tế trường học năm học 2015-2016;

         - Kế hoạch số 1278/ PGD & ĐT ngày 30/11/2015 của PGD&ĐT thành phố Uông Bí về việc Thực hiện “Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho thanh niên, thiếu niên và nhi đồng giai đoạn 2015-2020”; 

- Kế hoạch số 2001/KH-SGD&ĐT ngày 01 tháng 9 năm 2015 của Sở GD&ĐT về việc tuyên truyền, giáo dục an toàn giao thông trong các cơ sở giáo dục năm học 2015-2016.

 - Kế hoạch số 775/KH-PGD&ĐT ngày 03 tháng 9 năm 2015 của Phòng GD&ĐT về việc xây dựng kế hoạch  tuyên truyền, giáo dục an toàn giao thông năm học 2015-2016 và một số hoạt động trọng tâm đảm bảo trật tự ATGT vào dịp khai giảng năm học mới 2015-2016;

- Triển khai thực hiện Chương trình phối hợp số 21 CTPH/ĐTN-PGDĐT-UB ngày 14/9/2015 giữa Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Phòng Giáo dục Đào tạo Thành phố về phối hợp hoạt động năm học 2015- 2016; 

         - Kế hoạch số 1398 /PGD&ĐT-GDPT Uông Bí ngày 23/12/2015 Về việc triển khai đợt cao điểm trấn áp tội phạm báo vệ Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ 12 và Tết nguyên đán Bính Thân năm 2016;
- Kế hoạch số 204 /PGD&ĐT-GDPT Uông Bí ngày 11/3/2016 Về việc hướng dẫn thực hiện công tác y tế trường học, năm 2016;
        - Kế hoạch số 389/PGD&ĐT Uông Bí ngày 26/4/2016 "V/v xây dựng Kế hoạch phòng, ngừa tai nạn đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão năm 2016";
         - Kế hoạch số 410/PGD&ĐT Uông Bí ngày 29/4/2016 “V/v thực hiện công tác phòng, chống thiên tai trong các cơ sở giáo dục;
- Trong các buổi sinh hoạt chào cờ đầu tuần, các buổi sinh hoạt lớp TPT và GVCN thường xuyên lồng ghép nội dung giáo dục đạo đức, giáo dục học sinh thực hiện và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh,  giáo dục nếp sống văn hóa cho học sinh. Kết quả đạt được:

- 100% Cán bộ giáo viên, công nhân viên, đăng ký và thực hiện tốt việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ chí Minh về nêu cao tính trung thực, tinh thần trách nhiệm trong công tác; luôn yêu thương học sinh, coi học sinh là đối tượng ưu tiên được phục vụ trước hết và trên hết. Nêu cao trách nhiệm gương mẫu của đảng viên, nhà giáo, cán bộ công chức, viên chức.

- 100% học sinh thực hiện và làm theo 5 điều Bác Hồ dạy, thực hiện đúng Nội quy trường, lớp.



- Nhà trường đã xây dựng và triển khai Qui tắc ứng xử văn hóa giữa cán bộ, giáo viên và HS theo hướng dẫn của Phòng Giáo dục và Đào tạo tại công văn số 244/ PGDĐT ngày 19/3/2015 về việc nghiêm túc thực hiện Chỉ thị số 05/CT-UBND ngày 14/02/2015, Công điện số 06/CĐ-UBND ngày 13/3/2015 của Ủy ban nhân dân tỉnh và xây dựng Quy tắc ứng xử tại đơn vị. 100% Cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh thực hiện tốt quy tắc ứng xử trong nhà trường. 



- Đầu năm học, nhà trường đã thành lập Tổ tư vấn tâm lí trong nhà trường, nhằm tăng cường công tác xã hội hóa trong công tác tư vấn tâm lí trong trường học. Đẩy mạnh hoạt động tư vấn tâm lí, kịp thời nắm bắt diễn biến tư tưởng, tâm lí, nguyện vọng của học sinh để có tác động sư phạm kịp thời tới học sinh.
        - Chỉ đạo và tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, nghệ thuật, hoạt động ngoài giờ lên lớp. Đã tổ chức thi bón bàn, cầu lông, cờ vua, đá cầu, đồng diễn thể dục erobic cấp trường và tham gia thi cấp thành phố theo lịch thi của PGD&ĐT. 
- 100% các lớp thực hiện tốt phong trào THTTHSTC; 

- 100% các lớp thực hiện trang trí lớp học thân thiện, trang trí lớp học theo mô hình VNEN. 
- Tham gia tốt các đợt Văn nghệ chào mừng các Hội nghị cấp trường, cấp TP.

- Tích cực chăm sóc, cây và hoa trước cửa lớp và trên sân trường 
- Trường đã trông thêm 50 cây mai vàng Yên Tử, 30 cây ổi, 20 cây sấu, 150 cây mơ Yên Tử trồng trong vườn trường làm cảnh quan nhà trường thêm đẹp .

- Nhà trường đã làm tốt công tác phối hợp nhà trường, gia đình và xã hội trong công tác giáo dục HS. Học sinh có ý thức tôn trọng và thực hiện theo Pháp luật. Thi tìm hiểu kiến thức ATGT 
- Tổ chức cho học sinh tham gia lao động vệ sinh môi trường, giữ gìn vệ sinh công cộng, vệ sinh trường lớp thường xuyên 1 lần/tuần. Tổng vệ sinh trong và ngoài  trường học 1lần/ tháng. Đặt giỏ đựng rác trong các lớp học và thùng rác lớn trong khuôn viên trường, thu gom rác thải về đúng nơi quy định, hạn chế hiện tượng vứt rác bừa bãi trong trường giữ vệ sinh sân trường sạch đẹp.
- Nhà trường đã giáo dục học sinh tiếp tục học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh bằng những hành động thiết thực như tích cực luyện tập thể dục thể thao rèn luyện sức khỏe; tổ chức các đội thanh niên xung kích, tình nguyện, đội cờ đỏ, đội ATGT  để học sinh có điều kiện tham gia đóng góp công sức vào việc xây dựng và phát triển nhà trường.
- Tổ chức tốt các hoạt động nhân đạo trong đơn vị như tổ chức quyên góp tặng  quà cho các em học sinh nghèo, học sinh có hoàn cảnh khó khăn.

- Tổ chức kỷ niệm các ngày lễ trong năm với nhiều hoạt động văn hóa ôn lại truyền thống ngày 20/10; tổ chức và thi về các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao chào mừng ngày 20/11; Mít tinh kỷ niệm truyền thống ngày thành lập quân đội nhân dân Việt Nam 22/12, tổ chức đoàn học sinh thăm và tặng hoa chúc mừng Ban chỉ huy quân sự thành phố; Tổ chức mít tinh kỷ niệm ngày TLĐTNCSHCM 26/3...
- Tổ chức cho học sinh tham gia cuộc thi tìm hiểu Danh thắng Yên Tử; tích hợp nội dung giáo dục tìm hiểu Danh thắng Yên Tử lồng ghép vào các bài học đối với học sinh khối 4&5 ở học kỳ 2 năm học 2015-2016.
- Tăng cường rèn luyện các kỹ năng sống cho học sinh thông qua các hoạt động, giúp các em có những kỹ năng giao tiếp, ứng xử có văn hóa, thói quen và kỹ năng làm việc, sinh hoạt theo nhóm. Tổ chức “Tuần sinh hoạt tập thể” trong tháng đầu tiền của năm học để giúp học sinh làm quen với thầy cô giáo, bạn bè, điều kiện học tập và phương pháp dạy học trong nhà trường; tạo nên môi trường học tập và rèn luyện thân thiện, tích cực và hiệu quả; tạo tình cảm, niềm tin của học sinh đối với trường, lớp, thầy cô và bạn bè. Đồng thời thông qua các hoạt động tập thể để nâng cao nhận thức của học sinh về truyền thống của nhà trường; tiếp cận với các điều kiện về CSVC, điều lệ, quy chế, nội quy, quy tắc ứng xử và các quy định khác liên quan của nhà trường, để học sinh hiểu rõ quyền lợi, nghĩa vụ, ý thức trách nhiệm của mình; rèn luyện một số kỹ năng cần thiết khi bước vào năm học mới, môi trường học tập mới.


- Nhà trường đã thực hiện giới thiệu cho học sinh Bộ Quy tắc ứng xử “Nụ cười Hạ Long”, rèn cho học sinh ký năng biết những việc nên làm và không nên làm ở các điểm có khách du lịch đến thăm. GVCN, TPT thực hiện tuyên truyền trong tiết SHTT và chào cờ đầu tuần và các buổi phát thanh măng non.
          Tình hình diễn biến tư tưởng của học sinh trong năm học có sự phát triển theo chiều hướng tích cực, học sinh chấp hành tốt các chủ trương, đường lối của Đảng, pháp luật của nhà nước và nội quy của nhà trường, quy định của liên Đội. 
        Trong trường không có học sinh bị kỷ luật, không có học sinh vi phạm đạo đức. Trong thời gian hè, nhà trường tiếp tục phối hợp với chính quyền địa phương trong việc theo dõi tình hình của học sinh trong các hoạt động ở thôn, khu  nơi học sinh cư trú, đồng thời chỉ đạo các bộ phận như Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Đội TNTP Hồ Chí Minh, GVCN tiếp tục theo dõi, giáo dục học sinh, giúp các em thực hiện tốt và vận động tuyên truyền người  thân thực hiện tốt chủ trương, đường lối của Đảng, pháp luật của nhà nước.

2. Công tác quản lý học sinh

- Nhà trường đã chỉ đạo thực hiện tốt công tác an ninh, trật tự trường học, phòng chống các tác động tiêu cực, kích động, lôi kéo HS tham gia các hoạt động vi phạm pháp luật. Tăng cường công tác quản lý, tuyên truyền giáo dục không để tình trạng học sinh đánh nhau ở trong và ngoài trường học. Chủ động thực hiện tốt các giải pháp nhằm đảm bảo công tác xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích trong trường học.

- Tăng cường công tác phối hợp giữa nhà trường và công an phường Phương Đông trong công tác bảo đảm an ninh, trật tự trường học.Triển khai thực hiện Kế hoạch 135/KH-SGD&ĐT ngày 16/01/2015 về Giáo dục phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc năm 2015.

 - Nhà trường hoàn tất hồ sơ thủ tục, trình, xét duyệt và đề nghị công nhận trường học đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh trật tự”. 100% học sinh trong trường được học kiến thức ATGT và các kỹ năng xử lý khi tham gia giao thông, thực hiện trật tự an toàn trong trường học. Phối hợp với các tổ chức đoàn thanh niên, Đội thiếu niên trong nhà trường triển khai các biện pháp đảm bảo trật tự an toàn giao thông khu vực cổng trường. 


- Thường xuyên tổ chức các hoạt động giáo dục pháp luật, tuyên truyền phòng, chống tội phạm, tệ nạn ma tuý...Bằng nhiều hình thức: trong các buổi sinh hoạt chào cờ đầu tuần, SHTT cuối tuần và  thực hiện giáo dục tích hợp lồng ghép trong các môn học. 100% cán bộ giáo viên, nhân viên, học sinh nhà trường thực hiện tốt Quy định về công tác phòng chống tệ nạn ma tuý trong các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân (Thông tư số 31/2009/TT-BGDĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo); 100% học sinh thực hiện nội quy trường lớp, nói lời hay làm việc tốt, nói không với ma túy, không chơi các trò chơi bạo lực, không chơi trò chơi trực tuyến


   Trong năm học, nhà trường đã làm tốt công tác quản lý học sinh. Tình hình an ninh trật tự tại trường được bảo đảm tốt, không xảy ra việc học sinh gây gổ đánh nhau. Công tác quản lý học sinh được thực hiện bài bản, chặt chẽ, có sự chung tay phối hợp của các bộ phận trong nhà trường.
3. Công tác giáo dục thể chất và thể thao trường học

Nhà trường đã làm tốt công tác triển khai thực hiện các văn bản chỉ đạo về công tác giáo dục thể chất và thể thao trường học. Cụ thể trong học kỳ 1 đã triển khai các văn bản, kế hoạch sau:
- Nghị quyết số 08-NQ/TW ngày 01/12/2011 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng, tạo bước phát triển mạnh mẽ về Thể dục, thể thao đến năm 2020; Nghị định số 11/2015/NĐ-TTgCP ngày 31/01/2015 của Chính phủ quy định về giáo dục thể chất và thể thao trường học; 

- Quyết định số 14/2001/QĐ-BGD&ĐT ngày 03/5/2001 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy chế giáo dục thể chất và y tế trường học; 

- Quyết định số 53/2008/QĐ-BGDĐT ngày 18/9/2008 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy định về việc đánh giá, xếp loại thể lực học sinh, sinh viên và Công văn số 1914/SGDĐT-GDTrH ngày 21/10/2008 của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh về việc hướng dẫn đánh giá, xếp loại thể lực học sinh. 

- Quyết định số 72/2008/QĐ-BGDĐT ngày 23/12/2008 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy định tổ chức hoạt động thể dục, thể thao ngoại khoá cho HSSV.

Kết quả thực hiện công tác GDTC và HĐTT của nhà trường đã đạt được một số thành tích sau:

- Duy trì nền nếp hoạt động thể dục giữa giờ và hô các khẩu ngữ sau khi tập thể dục tập thể theo hướng dẫn của Sở và Bộ Giáo dục và Đào tạo. 

- Tăng cường công tác tuyên truyền phòng, tránh tai nạn đuối nước cho học sinh; tổ chức, tham gia các lớp tập huấn phương pháp dạy bơi, cứu đuối, công tác phòng, tránh tai nạn đuối nước cho học sinh. Đặc biệt chú trọng, đẩy mạnh công tác phòng chống tai nạn đuối nước cho học sinh; Cử đ/c Trịnh Hải Yến – GV Thể dục tham gia tập huấn kiến thức, kỹ năng phòng chống đuối nước vào dịp hè năm 2016. Nhà trường chủ động phối hợp với các Đoàn phường Phương Đông tổ chức, quản lý và hướng dẫn học sinh tham gia các lớp học bơi ngoài giờ lên lớp trong năm học và dịp hè.

- Đã làm tốt công tác bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho giáo viên làm công tác giáo dục thể chất và thể thao trường học, khuyến khích việc xây dựng các câu lạc bộ thể thao trong nhà trường. 
- Ngoài các tiết học văn hóa, khối lớp 1,2 học sinh đều được tham gia các tiết chơi trò chơi nhằm nâng cao thể lực và giúp học sinh dược thư giãn giữa các tiết học.
- Nhà trường đã xây dựng các kế hoạch về hoạt động TDTT và kế hoạch Hội khỏe Phù Đổng cấp trường, triển khai thực hiện ngay trong tháng 9. Tổ chức Hội khỏe Phù Đổng cấp trường thành công và các giải đá cầu, cờ vua, tập luyện điền kinh cho học sinh năng khiếu theo đúng kế hoạch đề ra. 
- Tham dự HKPĐ thành phố Uông Bí lần thứ IX-2016 tổ chức từ tháng 09/2015 đến tháng 1/2016. Kết quả như sau:
        - Đã thành lập được đội tuyển bóng đá, do đ/c Trịnh Hải Yến  phụ trách. Tổ chức Hội khỏe cấp trường và tham gia Hội khỏe Phù Đổng cấp thành phố đạt giải KK toàn đoàn. Kết quả cụ thể như sau: môn ném bóng 01giải Ba đơn nam và 01 học sinh tham gia thi đấu cấp tỉnh, môn cờ vua 01 giải ba và 01 học sinh tham gia thi đấu cấp tỉnh.
Công tác giáo dục thể chất và thể thao trường học nhà trường đã thực hiện tốt theo kế hoạch và chỉ tiêu đầu năm đề ra. 
4. Công tác y tế trường học
- Nhà trường đã chỉ đạo thực hiện tốt công tác y tế trường học. Nhân sự phụ trách phòng y tế là đ/c Ngô Thị Anh. Trong  năm học nhà trường đã triển khai và thực hiện tốt các văn bản chỉ đạo về y tế học đường. Cụ thể: 
- Quyết định số 73/2007/QĐ-BGDĐT của Bộ GD&ĐT Quy định về hoạt động y tế trong các tr​ường tiểu học, trung học cơ sở, trung học phổ thông và tr​ường phổ thông có nhiều cấp học.

- Công văn 3258/UBND-TM3 ngày 26/6/2013; chỉ đạo của Ban chỉ đạo liên ngành về công tác YTTH tại Công văn số 1831/BCĐYTTH ngày 03/7/2013 và chỉ đạo của Sở GD&ĐT tại Công văn số 1875/SGD&ĐT-CNTT&CTHSSV ngày 8 tháng 7 năm 2013.

- Công văn 916/LN-PGD&ĐT-TTYT-PYT ngày 25/9/2015 về xây dựng quy chế phối hợp thực hiện công tác y tế.

- Trong năm học cán bộ y tế nhà trường đã lập kế hoạch hoạt động cho cả năm học, có đủ hồ sơ sổ sách theo quy định, chất lượng hồ sơ được các đoàn kiểm tra chuyên ngành đánh giá Tốt. 

 - Cán bộ y tế nhà trường đã kết hợp với trạm y tế phường khám sức khỏe ban đầu 279/279 đạt 100%. Đã tổ chức khám chữa bệnh và sơ cấp cứu kịp thời cho giáo viên và học sinh kịp thời. 

- Nhà trường đã làm tốt công tác vệ sinh trường học, vệ sinh an toàn thực phẩm ở bếp ăn bán trú. Trong năm học không có trường hợp bị ngộ độc thức ăn.

- Thành lập ban kiểm tra các quy định về sinh trường học, vệ sinh cá nhân, vệ sinh môi trường, vệ sinh ATTP.
- Tuyên truyền rộng trong CB-GV-NV và học sinh về các biện pháp xây dựng trường học xanh - sạch - đẹp, phòng chống tác hại của thuốc lá, rượu, bia, các dịch, bệnh, tật trong trường học, tuyên truyền tư vấn cho học sinh biết tự bảo vệ  nhằm đẩy mạnh công tác phòng tránh tai nạn thương tích.
- Làm tốt công tác tuyên truyền cho học sinh tham gia mua bảo hiểm y tế: Tổng số học sinh tham gia bảo hiểm y tế năm học 2015-2016 đạt 100%. 
- Phối hợp với Đoàn TN, Liên đội tổ chức tuyên truyền các vấn đề về  giới tính, tuyên truyền về cách phòng tránh dịch bệnh theo từng mùa trong năm. 

- Tổ chức tuyên truyền phòng chống dịch bệnh theo mùa và một số bệnh  như: Bệnh cong vẹo cột sống, bệnh răng miệng, cách phòng chống các bệnh thường gặp vào mùa đông, mùa hè, phòng chống cúm, bệnh sởi, bệnh vi rut zika, phòng chống đuối nước, viêm não, quai bị ....Tuyên truyền qua chương trình phát thanh măng non,  trong các buổi chào cờ, ngoại khóa...và thu được kết quả tốt. Học sinh có ý thức phòng chống các dịch bệnh tăng cường bảo vệ sức khoẻ cho bản thân.

- Có tủ thuốc theo danh mục đạt quy định đảm bảo cho việc sơ cứu ban đầu.

- HS có ý thức thực hiện tốt việc giữ vệ sinh cá nhân và vệ sinh nơi công cộng.

  Bộ phận y tế nhà trường đã thực hiện tốt nhiệm vụ chăm sóc sức khỏe cho CB-GV-NV và học sinh trong nhà trường; kết hợp tốt với công tác Chữ thập đỏ tổ chức được một số hoạt động trọng tâm như vệ sinh môi trường, tuyên truyền phòng chống các loại dịch bệnh, phòng chống tai nạn thương tích và các hoạt động từ thiện nhân đạo, đảm bảo an toàn thực phẩm cho công tác bán trú. Hồ sơ sổ sách lưu trữ tốt; nhiều năm liền công tác y tế được các đoàn kiểm tra cấp trên đánh giá tốt.

5. Đánh giá chung

Trong năm học 2015-2016 nhà trường đã làm tốt công tác học sinh, ngoại khóa và y tế trường học theo chỉ tiêu và kế hoạch đề ra. Trường đã triển khai tổ chức tốt các nội dung kế hoạch theo văn bản chỉ đạo của cấp trên, hoàn thành tốt các chương trình giáo dục theo quy định; tư tưởng, văn hóa của học sinh có chuyển biến tích cực; học sinh được rèn luyện thêm nhiều kỹ năng thông qua các hoạt động giáo dục ngoại khóa, ngoài giờ lên lớp, hoạt động Đoàn, Đội. 
Tổ chức tốt việc quản lý học sinh trong nhà trường và việc phối hợp với PHHS trong công tác giáo dục học sinh. Các bộ phận như Đoàn, Đội, y tế,đã thực hiện tốt nhiệm vụ, có chương trình, kế hoạch cụ thể, có chiều sâu và đem lại hiệu quả cao.
 Trên đây là báo cáo tổng kết thực hiện công tác học sinh ngoại khóa và y tế trường học của trường tiểu học Phương Đông A trong năm học 2015- 2016. Rất mong nhận được ý kiến đóng góp của lãnh đạo cấp trên.
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