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BÁO CÁO KẾT QUẢ THỰC HIỆN BỘ QUY TẮC ỨNG XỬ
 "NỤ CƯỜI HẠ LONG", NĂM HỌC 2015 - 2016
                       Kính gửi: Phòng giáo dục và đào tạo thành phố Uông Bí!
        Thực hiện công văn số 152/KH-PGD&ĐT 01/03/2016 của Phòng GD&ĐT thành phố Uông Bí V/v Triển khai thực hiện Bộ quy tắc ứng xử “Nụ cười Hạ Long” tại các trường học trên địa bàn thành phố Uông Bí, trường tiểu học Phương Đông A đã tuyên truyền và thực hiện Bộ Quy tắc ứng xử Nụ cười Hạ Long trong trường học và xin báo cáo kết quả thực hiện như sau:
1.1. Tập huấn:

- Đã tổ chức tập huấn cho giáo viên, Bí thư Đoàn và Tổng phụ trách Đội tại trường học theo nội dung tuyên truyền về Bộ quy tắc.
1.2. Tuyên truyền:
- Thực hiện tốt lồng ghép hợp lý nội dung tuyên truyền về Bộ quy tắc trong các buổi sinh hoạt tập thể của nhà trường: chào cờ đầu tuần, sinh hoạt lớp cuối tuần, buổi ngoại khóa, các hoath động sinh hoạt tập thể… trong các hoạt động Đoàn, Đội bằng nhiều hình thức phong phú vào các tháng trong năm học, từ năm học 2015 - 2016 và tiếp tục vào những năm tiếp theo.
- Thực hiện việc tuyên truyền bằng các chương trình phát thanh măng non, các bản tin, trang website của trường; hình ảnh hóa một số nội dung của Bộ quy tắc với hình thức biển hiệu trực quan như: logo, băng rôn, pa nô, áp phích …
- Đã tổ chức 1 buổi sinh hoạt chuyên đề tìm hiểu về Bộ quy tắc vào giờ chào cờ đầu tuần. 

1.3. Dạy học tích hợp:
- Đã lồng ghép, tích hợp nội dung Bộ Quy tắc vào trong chương trình học của học sinh. Nội dung của Bộ Quy tắc được biên soạn thành bài giảng gắn trực tiếp vào nội dung môn học môn Đạo đức.
- Đã thực hiện lồng ghép, tích hợp các nội dung quy tắc vào giảng dạy và chương trình địa phương. 
Trên đây là báo cáo của trường Tiểu học Phương Đông A về việc Triển khai thực hiện Bộ quy tắc ứng xử “Nụ cười Hạ Long” của Nhà trường. Rất mong nhận được sự góp ý của lãnh đạo PDG&ĐT 
	Nơi nhận:

- Như kính gửi;
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     Nguyễn Thị Diệu Hương


PAGE  
2

