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BÁO CÁO

Tổng kết công tác học sinh, ngoại khóa và y tế trường học 

năm học 2015 – 2016

Thực hiện nhiệm vụ năm học 2015-2016, căn cứ hướng dẫn số 2182/SGDĐT-CTHSSV ngày 21 tháng 9 năm 2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh về công tác học sinh, sinh viên, ngoại khóa và Y tế trường học năm học 2014-2015, Phòng Giáo dục & Đào tạo Uông Bí báo cáo tổng kết công tác học sinh, ngoại khóa và y tế trường học như sau:

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:

Thực hiện nhiệm vụ năm học 2015 – 2016, ngành Giáo dục - Đào tạo thành phố Uông Bí có nhiều thuận lợi đó là:
+ Tổng số đơn vị trường: 45 (trong đó: THCS: 12;  TH: 17; khối MN:16)

+ Trường đạt chuẩn: 44/45 đơn vị (chiếm 97,7%)
+ Đội ngũ giáo viên: 100% đạt trình độ chuẩn và trên chuẩn. 


Bên cạnh những thuận lợi là cơ bản, song thực hiện nhiệm vụ năm học 2015 - 2016, ngành Giáo dục - Đào tạo Uông Bí cũng có những khó khăn, thách thức: 
Tình hình kinh tế - xã hội của Thành phố và tỉnh Quảng Ninh có những diễn biến phức tạp, một bộ phận nhân dân ở vùng nông thôn, vùng núi còn khó khăn, điều kiện chăm lo cho việc học tập của con em còn hạn chế; sĩ số học sinh tăng, lớp tăng, một số trường MN, TH khó khăn về cơ sở vật chất và việc tổ chức lớp học 2 buổi/ ngày. Những tác động tiêu cực của mặt trái cơ chế thị trường có ảnh hưởng không nhỏ tới công tác giáo dục đạo đức cho học sinh.


II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN:

Ngay từ đầu năm học, Phòng GD&ĐT đã có Hướng dẫn số 911/PGD&ĐT ngày 25/9/2015 về công tác học sinh, ngoại khóa và y tế trường học gửi tới các trường học trực thuộc. Đồng thời chỉ đạo các đơn vị xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện.
1. Công tác Tư tưởng-Văn hoá :

Trong học kỳ I, ngành đã thực hiện nghiêm túc việc phổ biến, quán triệt đến cán bộ, viên chức, lao động về đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước cụ thể như sau: 
Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh gắn với chủ đề năm 2015, chỉ đạo các đơn vị nhà trường làm tốt công tác đoàn kết xây dựng Đảng trong sạch vững mạnh; tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ giai đoạn 2015-2030; 
- Tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 299/PGDĐT ngày 01/4/2015 V/v phổ biến, giáo dục pháp luật ngoại khóa cho học sinh các trường Trung học cơ sở, Trung học phổ thông giai đoạn 2015-2017, tập trung vào việc đổi mới hình thức và nội dung tuyên truyền sao cho hiệu quả và thiết thực.  
 - Đẩy mạnh công tác  phối kết hợp giữa Phòng GD&ĐT, Thành đoàn Uông Bí xây dựng Chương trình phối hợp hoạt động năm học 2015- 2016 (công văn số 21 CTPH/ĐTN-PGDĐT-UB ngày 14/9/2015) về việc tổ chức các hoạt động ngoại khóa cụ thể như: 
+ Phối hợp với Ban quản lý di tích, danh thắng và Rừng quốc gia Yên Tử, Công ty cổ phần phát triển Tùng Lâm tổ chức tham quan trải nghiệm tại khu di tích danh thắng Yên Tử (02 đoàn với 110 học sinh THCS) trong học kì I và 04 đoàn vào học kì II với số lượng là 400 học sinh; Chỉ đạo các đơn vị lồng ghép nội dung giáo dục về di sản Yên tử vào các tiết sinh hoạt lớp (công văn 1263/PGD&ĐT-GDPT ngày 17/11/2015);
+ Phối hợp với Phòng VH-TT tổ chức thăm quan trải nghiệm, nghiên cứu, tìm hiểu tư liệu lịch sử địa phương tại Nhà truyền thống, Công trình Biểu tượng, Thư viện Thành phố (34 đoàn với 1.400 học sinh TH&THCS), tổ chức 02 buổi tập huấn về di tích danh thắng Yên tử;
 + Phối hợp với ngành Điện lực thành phố tổ chức 02 buổi  hoạt động ngoại khóa tuyên truyền về việc tiết kiệm điện năng tại trường TH Lê lợi và trường THCS Nguyễn Trãi; tham gia Hội thi tìm hiểu pháp luật về Trợ giúp pháp lý cho trẻ em cấp tỉnh (ngày 30/12/2015) đạt giải khuyến khích. 
- Chỉ đạo 100% các đơn vị kiện toàn tổ tư vấn tâm lý trong nhà trường, kịp thời nắm bắt diễn biến tư tưởng, tâm lí, nguyện vọng của học sinh giúp các em tự tin và có khả năng giải quyết những vấn đề khó khăn trong cuộc sống, chủ động phòng ngừa các tệ nạn xã hội, nâng cao chất lượng cuộc sống tinh thần cho học sinh.

- Chỉ đạo các đơn vị tham gia tốt cuộc thi viết thư UPU lần thứ 45 với 5255 bài /7580 hs khối 5 và khối THCS, đạt 69,3%.

- Chỉ  đạo các đơn vị xây dựng các Câu lạc bộ bộ môn như: CLB Tiếng Anh (TH Lê Lợi, TH Quang Trung, THCS Phương Đông)
- Chỉ đạo các đơn vị tích cực tham gia các phong trào VHVN- TDTT của Ngành, của địa phương.
- Chỉ đạo các đơn vị trên địa bàn thành phố tham gia tốt cuộc thi“Tổng phụ trách đội giỏi cấp tỉnh lần thứ nhất” tổ chức vào tháng 11/2015 với số lượng 05/05 đ/c giáo viên tham gia đạt kết quả tốt. 
- Trong năm học 2015- 2016  các đơn vị trên địa bàn Thành phố đã tổ chức được 296 buổi tuyên truyền pháp luật cho các em học sinh và 29 buổi hoạt động ngoại khóavề công tác ATGT cho các em học sinh MN,TH,THCS,TH&THCS trên địa bàn Thành phố.
2. Công tác quản lý HSSV.
Nhằm giúp các đơn vị thực hiện tốt các qui định của cấp trên về công tác quản lý học sinh Phòng GD&ĐT đã xây dựng các kế hoạch cụ thể cho từng lĩnh vực.
2.1. Công tác An toàn giao thông: Phòng Giáo dục và Đào tạo đã nghiêm túc triển khai các văn bản chỉ đạo của UBND Tỉnh, Sở Giáo dục và Đào tạo, UBND thành phố Uông Bí về công tác an toàn giao thông đến các đơn vị trường học trực thuộc. Một số văn bản đã ban hành cụ thể:

+ Triển khai kế hoạch số 775/KH-PGD&ĐT ngày 03/9/2015 về việc tuyên truyền, giáo dục ATGT năm học 2015-2016; Công văn số 732/PGDĐT ngày 18/8/2015 V/v đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông đối với CB,GV và HS; Hướng dẫn số 1026/PGD&ĐT ngày 12/10/2015 về việc thực hiện các giải pháp ngăn chặn tai nạn giao thông trong 3 tháng cuối năm 2015; Công văn số 1398/PGD&ĐT; Công văn số 1399/ PGD&ĐT ngày 23/12/2015 về việc triển khai tấn công trấn áp tội phạm, đảm bảo trật tự đô thị, ATGT trong dịp Tết Nguyên đán Bính Thân 2016. 

+ Ngay từ đầu năm học 100% các đơn vị trường học đã tổ chức ký cam kết trong CBGV-NV và học sinh, ký cam kết với cha mẹ và học sinh về việc đảm bảo an toàn giao thông; Phối hợp với các tổ chức đoàn thể trong trường học và chính quyền địa phương triển khai các biện pháp đảm bảo trật tự an toàn giao thông khu vực cổng trường, không để xảy ra ùn tắc giao thông. Trong cả năm học 2015-2016 chỉ có 04 học sinh vi phạm luật ATGT do không đội mũ bảo hiểm.

+ Bên cạnh đó, Phòng GD&ĐT cũng đã hướng dẫn các trường học tổ chức cuộc thi vẽ tranh "Tuổi trẻ học đường với văn hóa giao thông", 

         2.2. Công tác pháp chế: 

- Phòng Giáo dục & Đào tạo đã tích cực tham mưu với các cấp có thẩm quyền như UBND thành phố, Sở GD& ĐT xây dựng và ban hành văn bản quy phạm pháp luật thuộc lĩnh vực giáo dục và đào tạo và các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan khác.


- Chỉ đạo 100% các đơn vị kí cam kết  xây dựng trường học bảo đảm an ninh, trật tự trường học ngay từ đầu năm học theo Thông tư số 23/2012/TT-BCA ngày 27/4/2012 của Bộ Công an và Công văn hướng dẫn số 1185/SGDĐT ngày 27/5/2014 của Sở GD&ĐT;
+ Chỉ đạo các đơn vị nhà trường tăng cường công tác quản lý, tuyên truyền giáo dục và phối hợp ngăn chặn tình trạng học sinh đánh nhau ở trong và ngoài trường học. Chủ động thực hiện các giải pháp nhằm đảm bảo an ninh trật tự trường học. Kết quả 100% các trường không xảy ra tình trạng học sinh đánh nhau lớn gây mất an toàn, cuối năm 50/50 đơn vị trường được công nhận “trường học An toàn đảm bảo an ninh trật tự”;

+ Bên cạnh đó, phòng GD&ĐT đã hướng dẫn các trường học tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 30-CT/TW ngày 25/12/2013 của Bộ Chính trị về phát triển và tăng cường quản lý báo chí điện tử, mạng xã hội và các loại hình truyền thông khác trên Internet; đồng thời tăng cường việc chấp hành pháp luật và sử dụng các trang mạng xã hội của cán bộ, viên chức, người lao động, học sinh trên địa bàn Thành phố; kiểm soát hoạt động của các hội, nhóm tự phát qua các trang mạng xã hội, tăng cường công tác ANTT và ATTT mạng.
        2.3. Các công tác khác

 - Việc thực hiện Quy định về đồng phục đối với học sinh: bám sát hướng dẫn số 2173/SGDĐT-KHTC ngày 29/8/2014 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ninh về việc hướng dẫn thực hiện các khoản thu trong cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh năm học 2014-2015, Phòng Giáo dục và Đào tạo đã hướng dẫn các trường thực hiện đồng phục trên cơ sở thống nhất với người học, cha mẹ người học về kiểu mẫu, màu sắc đảm bảo đơn giản, tiết kiệm, phù hợp; không quy định bắt buộc việc mặc đồng phục song cũng không để người học vì không có đồng phục mà không được đến trường, lớp tham gia học tập.    

 - Các trường học đã quan tâm duy trì thực hiện tốt công tác tư vấn tâm lý và tư vấn hướng nghiệp, tư vấn tuyển sinh đối với học sinh các lớp cuối cấp.
- Phối hợp cùng Phòng Văn hoá thông tin tổ chức cho học sinh tham gia “Kỳ học quân đội” tại công văn 511/PGD&ĐT ngày 24/5/2016.

- Phối hợp cùng Thành đoàn Uông Bí Kế hoạch số 440/PGDDT-TĐUB ngày 7/5/2016 V/v Triển khai tháng hành động vì trẻ em và làm tốt công tác bàn giao học sinh về địa phương trong dịp hè.
3. Công tác giáo dục thể chất và thể thao trường học

- Tiếp tục triển khai đúng đủ các văn bản chỉ đạo về công tác giáo dục thể chất và thể thao trường học như :

+ Nghị quyết số 08-NQ/TW ngày 01/12/2011 của Bộ Chính trị ; Nghị định số 11/2015/NĐ-TTgCP ngày 31/01/2015 của Chính phủ; Quyết định số 51/2012/QĐ-TTg ngày 16/11/2012 của Thủ tướng Chính phủ; Công văn số 06/SGDĐT-CNTT&CTHSSV ngày 02/01/2013; Công văn số 1040/SGDĐT-CNTT&CTHSSV ngày 03/4/2013 của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh về việc hướng dẫn thực hiện chi trả chế độ bồi dưỡng và chế độ trang phục cho giáo viên thể dục thể thao...... 
- Căn cứ Điều lệ ban hành kèm theo Quyết định số 1685/QĐ-BCĐ ngày 07/8/2015  của Ban Chỉ đạo HKPĐ tỉnh Quảng Ninh lần thứ IX năm 2016; Công văn số 2182/SGD&ĐT-SGD&ĐT-CNTT-CTHSSV ngày 21/9/2015 về việc "Hướng dẫn thực hiện công tác học sinh, sinh viên ngoại khóa và y tế trường học năm học 2015-2016"; Kế hoạch số 65/QĐ-BCĐ ngày 05/8/2015 của Ban chỉ đạo HKPĐ tỉnh Quảng Ninh về “Kế hoạch tổ chức Hội khoẻ Phù Đổng tỉnh Quảng Ninh và chuẩn bị lực lượng tham gia Hội khoẻ Phù Đổng toàn Quốc lần thứ IX năm 2016”. Căn cứ Hướng dẫn số 1877/BTC ngày 18/8/2015 của Ban Tổ chức HKPĐ Tỉnh “V/v hướng dẫn triển khai Hội khoẻ Phù Đổng cấp trường, cấp huyện và tham gia HKPĐ tỉnh Quảng Ninh lần thứ IX, năm 2016”
+ Phòng GD&ĐT thành phố đã tham mưu cho UBND thành phố thành lập Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức và ban hành nhiều văn bản liên quan đến công tác tổ chức HKPĐ cấp trường, Thành phố và  tham gia thi đấu cấp tỉnh và toàn quốc. Tại HKPĐ cấp trường, nhiều trường đưa vào thi đấu một số môn thể thao dân tộc mang đặc thù địa phương, huy động được đông đảo các thầy giáo, cô giáo và học sinh tham gia. Nội dung thi đấu phù hợp với các em học sinh và thế mạnh của từng trường, nên đã phát huy được khả năng của nhiều học sinh đáp ứng được mục đích nâng cao sức khoẻ rèn luyện thể chất cho các em. Theo kế hoạch tổ chức HKPĐ cấp trường Ban Tổ chức đã cử cán bộ chuyên môn xuống các đơn vị dự, đôn đốc và kiểm tra để từ đó có những chỉ đạo kịp thời, thống nhất. Tính đến hết ngày 28/11/2015, đã có 33/33 đơn vị tổ chức xong HKPĐ cấp trường. 

+ Phối kết hợp cùng các Ban ngành trong Thành phố tổ chức thành công lễ khai mạc HKPĐ cấp thành phố vào sáng ngày 23/01/2016 tại Quảng trường 25/2 Thành phố với sự tham gia đầy đủ của cán bộ giáo viên, học sinh của 33 trường TH, THCS,TH&THCS và THPT trên địa bàn, huy động tới 3000 người tham gia lễ khai mạc, tổ chức thi đấu 7/10 môn trong khuôn khổ nội dung thi đấu của HKPĐ cấp tỉnh gồm: Bóng đá; Bóng bàn; Đá cầu; Cờ vua; Thể dục Aerobic; Điền kinh; Cầu lông với tổng số 1562 lượt vận động viên tham gia. Một số môn không tổ chức thi đấu cấp thành phố mà tuyển chọn vận động viên luyện tập và tham gia thi đấu HKPĐ tỉnh gồm: Môn Bơi lội; Bóng rổ; Đẩy gậy. Ban Tổ chức đã trao thưởng cho 189 tập thể và 259 cá nhân; trao giải Toàn đoàn cho 3 đoàn nhất, 3 đoàn nhì, 3 đoàn ba và 9 đoàn khuyến khích cho các đơn vị có thành tích xuất sắc trong thi đấu. Ngày 15/3/2016, Thường trực Ban Tổ chức HKPĐ họp xét Ban Tổ chức đã đề nghị Hội đồng thi đua khen thưởng Thành phố khen thưởng cho 11 tập thể và 32 cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác tổ chức HKPĐ cấp Thành phố.
+ Ban tổ chức HKPĐ cấp Thành phố đã tuyển chọn và thành lập đoàn vận động viên tham gia Hội khỏe phù đổng cấp tỉnh lần thứ IX ở cả 10 môn và đã đạt được 11 huy chương vàng, 15 huy chương bạc, 32 huy chương đồng với 23 cờ đoàn, đội các loại; đứng vị trí thứ 4 toàn đoàn và được Ban tổ chức Hội Khỏe phù Đổng tỉnh Quảng Ninh tặng cờ đơn vị đạt thành tích Khá. Có 10 vận động viên được BTC HKPĐ tỉnh Quảng Ninh triệu tập tham gia tập luyện và thi đấu HKPĐ khu vực II tại Nam Định.

- Triển khai các hoạt động nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho giáo viên, nâng cao ý thức hoạt động tập thể của học sinh.

       + Chỉ đạo các trường nghiêm túc thực hiện tập thể dục giữa giờ, phát thanh măng non, múa dân vũ, múa hát tập thể, thể dục aerôbic, nhịp điệu, võ cổ truyền. Đặc biệt trong năm học 2015-2016 sau khi tham gia lớp tập huấn do sở GD&ĐT tổ chức, phòng GD&ĐT đã tổ chức được 2 lớp: võ cổ truyền và bài thể dục giữa giờ, kết quả cuối năm học 2015-2016 đã có 100% các trường triển khai tới học sinh, nhiều học sinh sau khi được học tập rèn luyện thêm đã có em tham gia và đạt nhiều giải cấp thành phố và cấp tỉnh tổ chức. Nhiều trường đã đưa bài thể dục giữa giờ vào thi đua giữa các lớp nhân dịp ngày thành lập đoàn TNCSHCM 26/3/2016. Thành phố Uông Bí đã đồng loạt đưa nội dung võ cổ truyền và bài thể dục giữa giờ vào tập luyện từ 26/3/2016.

       + Thực hiện Kế hoạch của liên ngành giữa sở GD&ĐT với Liên đoàn Bóng bàn tỉnh Quảng Ninh, phòng GD&ĐT đã ban hành Kế hoạch số 395/KH-PGD&ĐT-CĐGD ngày 14/7/2011 về "Kế hoạch thực hiện chương trình xây dựng phong trào Bóng bàn ngành GD thành phố từ năm 2011-2015” triển khai tới các trường MN, TH và THCS trong thành phố nhằm thúc đẩy và phát triển môn Bóng bàn tới CB-GV và học sinh trong thành phố. Kết thúc giai đoạn triển khai kết quả đạt được 100% các trường TH và THCS có ít nhất 1 bàn bóng bàn bằng gỗ tiêu chuẩn, có 80% số trường có bàn bê tông kê ngoài trời, tỉ lệ học sinh biết chơi bóng bàn tăng lên rõ rệt; có 70% các trường mầm non có bàn bóng bàn phục vụ cho CB-GV tham gia tập luyện.

       + Phòng GD&ĐT đã có văn bản số 389/PGD&ĐT ngày 26/4/2016 v/v Xây dựng Kế hoạch phòng, ngừa tai nạn đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão năm 2016”. Ngoài ra, Phòng GD&ĐT còn phối hợp với phòng VH-TT, phòng LĐTBXH thành phố tổ chức mở lớp dạy bơi cho học sinh, cũng như tổ chức các lớp năm khiếu hè như võ cổ truyền, Aerobic, Bóng đá, Cờ vua, Cầu lông, Hội hoạ, Thanh nhạc, thể dục Aerobic, Điền kinh, bơi cứu đuối.

       + Phối hợp với Công đoàn giáo dục thành phố tổ chức thành công giải Cầu lông, Bóng bàn cho CCVC-LĐ ngành GD&ĐT năm 2016 với tổng số 70 vận động viên tham gia ở các nội dung và các lứa tuổi. Kết thúc giải đấu Ban tổ chức đã trao nhiều giải thưởng cho các vận động viên đạt giải cao, thông qua giải đã tạo điều kiện cho CBGV giao lưu, học hỏi tiếp tục rèn luyện thể thao nâng cao sức khỏe để chuẩn bị tham gia giải Cầu lông, Bóng bàn CCVC-LĐ ngành GD&ĐT tỉnh Quảng Ninh năm 2016. 


4. Công tác Y tế trường học

- Ngay từ đầu năm học, chỉ đạo các trường học kiện toàn Ban chăm sóc sức khỏe học sinh, phân công nhiệm vụ các thành viên; triển khai kịp thời các văn bản về công tác y tế trường học năm học 2015-2016 và các văn bản chỉ đạo về công tác y tế trường học do Trung tâm y tế Thành phố, Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh chỉ đạo.

 Phòng GD&ĐT chỉ đạo các đơn vị trường thực hiện Hướng dẫn liên ngành số 1977/LN-GDDT-YT ngày 28/8/2015 của Sở GD&ĐT-Sở Y tế v/v hướng dẫn chỉ đạo và tổ chức thực hiện công tác YTTH; Xây dựng quy chế phối hợp số 916/LN-PGDĐT-TTYT-PYT ngày 25/9/2015 về thực hiện công tác Y tế trường học; Công văn số 838/BCĐ ngày 21/9/2015 của Ban chỉ đạo Liên ngành công tác y tế trường học thành phố Uông Bí “V/v hướng dẫn tổ chức thực hiện công tác y tế trường học đối với các trường hiện thiếu nhân viên chuyên trách công tác y tế năm học 2015-2016”; Công văn số 765/PGD&ĐT-GDPT ngày 31/8/2015 của Phòng GD&ĐT V/v đảm bảo vệ sinh môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm, phòng chống dịch bệnh, thực hiện công tác y tế trong các trường học năm học 2015-2016; Công văn số 204/PGD&ĐT-GDPT ngày 11/3/2016 của Phòng GD&ĐT v/v Hướng dẫn thực hiện công tác y tế trường học năm 2016.

Đối với 02 cơ sở không có nhân viên y tế: TH Phương Nam B, MN Thượng Yên Công, Phòng GD&ĐT chỉ đạo: Cử nhân viên y tế của THCS Phương Nam phối hợp với trường tiểu học Phương Nam B, nhân viên y tế của tiểu học Kim Đồng phối hợp với mầm non Thượng Yên Công để thực hiện công tác chăm sóc sức khỏe ban đầu cho học sinh với 04 nội dung chuyên sâu theo hướng dẫn tại công văn 1977/LN-SGDĐT-SYT ngày 28/8/20152. Hiệu trưởng các trường trên làm văn bản phối hợp quy định trách nhiệm hai bên để xác định rõ nhiệm vụ đối với nhân viên y tế khi thực hiện công việc tại 2 đơn vị.
Phòng GD&ĐT đã chỉ đạo các khối trường học trực thuộc trên địa bàn phối hợp với Trạm Y tế tổ chức kiểm tra sức khỏe đầu năm cho học sinh, đến nay 100% các trường đã thực hiện.

-  Phòng GD&ĐT thành phố Uông Bí ban hành văn bản số 765/PGD&ĐT-GDPT ngày 31/8/2015 chỉ đạo các trường Mầm non, Tiểu học, THCS, TH&THCS  trong Thành phố về việc thực hiện công tác vệ sinh an toàn thực phẩm, vệ sinh môi trường, phòng chống dịch bệnh và thực hiện công tác y tế tại các trường học năm học 2015-2016; Công văn số 818/PGD&ĐT-GDPT ngày 16/9/2015 về việc triển khai các hoạt động hưởng ứng chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn năm 2015; Công văn số 1343/PGD&ĐT-GDPT ngày 10  tháng 12 năm 2015 về tăng cường công tác kiểm tra, kiểm định chất lượng nước dùng trong ăn uống và sinh hoạt tại các trường học trên địa bàn thành phố; Công văn số  335 /PGDĐT-GDPT ngày 14  tháng  4  năm 2016 về việc tổ chức chiến dịch diệt muỗi, lăng quăng và triển khai công tác phòng chống bệnh do vi rút Zika, sốt xuất huyết…

- Chỉ đạo các đơn vị nhà trường vận động và hướng dẫn học sinh tham gia bảo hiểm y tế theo đúng Hướng dẫn số 05/HD-LN-SGDĐT-STC-BHXH ngày 11 tháng 8 năm 2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Tài Chính và Bảo hiểm Xã hội tỉnh về việc thực hiện Bảo hiểm y tế học sinh, sinh viên. Số trường tham gia là 28 đơn vị với tổng số học sinh tham gia là 14.999 em (= 99.0%) với tổng số tiền 10.256.713.000 đồng.

Năm học 2015-2016, Phòng GD&ĐT chỉ đạo các trường chủ động mua sắm bổ sung trang thiết bị, thuốc, vật tư tiêu hao để phục vụ công tác y tế trường học cho đầy đủ và đúng quy định; hướng dẫn các trường với những loại thuốc cận hạn phải gom riêng một góc để theo dõi dùng và làm biên bản hủy khi hết hạn sử dụng.

Năm học 2015– 2016, Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí đã tích cực phối hợp với phòng Tài chính, Bảo hiểm xã hội Thành phố về việc hỗ trợ kinh phí chăm sóc sức khoẻ ban đầu đối với học sinh mầm non theo công văn số 4067/UBNDTM3 ngày 28/7/2014 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh và công văn số 1855/SGD&ĐT-CTHSSV ngày 01/8/2014 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai thực hiện hỗ trợ kinh phí chăm sóc sức khoẻ ban đầu đối với học sinh mầm non. 

- Phòng GD&ĐT phối hợp với Trung tâm y tế Thành phố trong tháng 4/2016, tiến hành kiểm tra tại 42/50 trường học. Kết quả: Số trường xếp loại Tốt:  39, tỷ lệ 92,9%; Số trường xếp loại Khá:  03, tỷ lệ 7,1%.
Các đơn vị chủ động xây dựng kế hoạch và triển khai công tác y tế trường học, chủ động trong các hoạt động phối hợp và phòng chống dịch, bệnh, tật với Trạm y tế phường (xã).

Cuối tháng 5/2016, Phòng GD&ĐT yêu cầu các đơn vị gửi hồ sơ đề nghị công nhận trường học ATVSTP, làm tờ trình đề nghị UBND Thành phố công nhận. Đến nay, 100% các đơn vị trường học trên địa bàn đã được công nhận trường học đạt VSATTP.
- Trong năm học 2015- 2016 các đơn vị đã làm tốt công tác xây dựng cơ sở vật chất và các điều kiện phòng chống tai nạn thương tích cho học sinh. Kết quả 50/50 đơn vị trường học (bao gồm cả các trường THPT) đã được Phòng GD&ĐT trình UBND Thành phố  xem xét công nhận trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích. 
Trên đây là báo cáo tổng kết công tác học sinh, ngoại khóa và y tế trường học năm học 2015-2016 của Phòng GD&ĐT Uông Bí./.
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