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KẾ HOẠCH 
Triển khai tháng hành động vì trẻ em và các hoạt động quản lý, giáo dục thanh thiếu nhi, học sinh hè năm 2016
 

             Thực hiện Kế hoạch số 440/KH-PGD &ĐT ngày 07 tháng 5 năm 2016 về việc triển khai Tháng hành động vì trẻ em và các hoạt động quản lý, giáo dục thanh thiếu nhi, học sinh hè 2016.  

            Trường TH&THCS Điền Công xây dựng Kế hoạch triển khai tháng hành động vì trẻ em và các hoạt động quản lý thanh thiếu nhi, học sinh hè năm 2016 với những nội dung sau:

            I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
           - Tăng cường sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp uỷ đảng, chính quyền, các ngành, của gia đình và xã hội về ý nghĩa, tầm quan trọng và các mục tiêu cần đạt được của công tác bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em cũng như tạo môi trường sống an toàn, lành mạnh cho trẻ em.
- Bám sát chủ đề, nội dung hoạt động của tháng hành động vì trẻ em và quản lý, giáo dục thanh thiếu nhi, học sinh trong dịp hè năm 2016; Tổ chức, triển khai các hoạt động sâu rộng đến tận thôn, khu trên địa bàn thành phố, đảm bảo tính thiết thực, hiệu quả, phù hợp với tâm lý, lứa tuối thanh, thiếu nhi tránh hình thức.
- Các ngành, cơ quan, đơn vị, tố chức đoàn thể, địa phương có liên quan phối họp chặt chẽ trong tổ chức triến khai thực hiện các hoạt động đảm bảo đạt được hiệu quả cao nhất; đồng thời quan tâm chỉ đạo, tạo điều kiện đế huy động tối đa các nguồn lực làm tốt công tác bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em và quản lý học sinh trong dịp hè.
- Tuyên truyền vận động cơ quan, đơn vị, các tổ chức xã hội đóng góp ủng hộ Quỹ Bảo trợ trẻ em xã để hỗ trợ cho các đối tượng trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trên địa bàn xã.

      - Thực hiện hiệu quả các chính sách, chương trình; vận động xã hội nhằm tạo cơ hội để trẻ em tham gia vào các vấn đề có liên quan đến trẻ em theo chế định của Hiến pháp năm 2013 và quy định của Pháp luật.

         - Tạo điều kiện để mọi trẻ em, đặc biệt trẻ em nghèo, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt có một kỳ nghỉ hè an toàn, lành mạnh.
II. NỘI DUNG TRỌNG TÂM.

1. Tháng hành động vì trẻ em.
1.1. Chủ đề: “Vì cuộc sống an toàn; phòng, chống tai nạn, thương tích cho trẻ em”
1.2. Thời gian: Từ ngày 01/6 đến ngày 30/6/2016.
1.3. Nội dung các hoạt động.
- Tổ chức Lễ phát động Tháng hành động vì trẻ em và khai mạc hoạt động hè năm 2016. Lễ phát động tháng hành động được tổ chức vào ngày 31/5/2016 tại hội trường UBND xã Điền Công, gắn với triển khai chiến dịch truyền thông vận động bảo vệ, chăm sóc trẻ em, trao học bổng, trợ cấp, đỡ đầu cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn và khai mạc các lớp năng khiếu hè năm 2016....
· Tổ chức các hoạt động truyền thông bảo vệ trẻ em (trọng tâm là phòng, chống tai nạn, thương tích cho trẻ em), trợ giúp pháp lý cho trẻ em nhằm nâng cao nhận thức của các cấp, các ngành và gia đình về trách nhiệm bảo vệ, chăm sóc trẻ em, góp phần hạn chế tình trạng trẻ em bị bạo lực, xâm hại, tai nạn thương tích, bóc lột sức lao động và rơi vào tệ nạn xã hội, vi phạm pháp luật. Phổ biến rộng rãi về chủ đề, các hoạt động, công trình sáng kiến trong Tháng hành động vì trẻ em năm 2016.
· Tổ chức các Hội nghị chuyên đề về quản lý, giáo dục, chăm sóc sức khỏe, vui chơi giải trí... cho trẻ em để xây dựng mới, bổ sung, tháo gỡ, giải quyết những vấn đề mới hoặc còn tồn tại nhằm bảo đảm cho sự phát triên của trẻ em và tăng cường thực hiện quyền trẻ em. Tổ chức các hội thảo, tọa đàm, diễn đàn với chủ đề “Vì cuộc sống an toàn; phòng, chống tai nạn, thương tích cho trẻ em”, nhằm tạo cơ hội để trẻ em được bày tỏ ý kiến, quan điểm của mình về các vấn đề liên quan đến trẻ em gắn với việc giải quyết các vấn đề mà trẻ em quan tâm và phát huy quyền tham gia của trẻ em.
· Tổ chức các hoạt động vì trẻ em: Tổ chức hoạt động về nguồn, tuyên dương học sinh giỏi, học sinh nghèo vượt khó, tặng quà cho trẻ em của nhà trường. thăm tặng quà trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn nhân dịp Ngày quốc tế thiếu nhi 1/6; các hoạt động chăm sóc sức khỏe, hỗ trợ trẻ em nghèo, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn; hoạt động vui chơi giải trí an toàn, lành mạnh, sinh hoạt văn nghệ, thể dục thể thao nhằm tăng cường sự tham gia tích cực của trẻ em.
· Triển khai các mô hình về bảo vệ chăm sóc trẻ em như: ký cam kết thực hiện Ngôi nhà an toàn, cộng đồng an toàn phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ em; rà soát, cảnh báo nguy cơ mất an toàn cho trẻ em tại cộng đồng; phòng ngừa, giảm thiểu lao động trẻ em; thúc đẩy quyền tham gia của trẻ em, phục hồi chức năng cho trẻ em khuyết tật tại cộng đồng, mở các lớp dạy bơi miễn phí cho trẻ em... nhằm tăng cường bảo vệ và thúc đẩy tham gia của trẻ em.
· Vận động các cơ quan, doanh nghiệp, lực lượng vũ trang, các tổ chức đóng trên địa bàn, cá nhân: dành một phần tiền lương, quỹ phúc lợi để ủng hộ Quỹ Bảo trợ trẻ em; tặng quà, trao học bổng, đỡ đầu thường xuyên cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ em nghèo...
· Kiểm tra đánh giá, giám sát việc thực hiện quyền trẻ em, các mục tiêu vì trẻ em, tổng kết đánh giá việc triển khai các hoạt động Tháng hành động vì trẻ em năm 2016.
2. Hoạt động quản lý giáo dục thanh thiếu nhi trong dịp hè.

2.1. Chủ đề: "Mùa hè an toàn, thiếu nhi vui khỏe"
2.2. Thời gian: Từ 01/6 đến ngày 01/8/2016.
2.3. Nội dung hoạt động.
- Tổ chức khai mạc hoạt động hè các cấp gắn với Lễ phát động Tháng hành động vì trẻ em, bàn giao học sinh về sinh hoạt hè tại khu dân cư. Triển khai các hoạt động giáo dục truyền thống gắn với tuyên truyền các ngày lễ lớn của đất nước, đặc biệt là dịp kỷ niệm 75 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941 - 15/5/2016), 126 ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890-19/5/20l6), 71 năm Cách mạng tháng 8 thành công (19/8/1945-19/8/2016) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945-02/9/2016), 69 năm ngày thương binh liệt sĩ 27/7.

· Tổ chức các hoạt động giáo dục, tuyên truyền các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước, luật pháp quốc tế về biển đảo; đẩy mạnh triển khai Đề án “Phát huy vai trò của thanh niên khám phá miền biên giới thiêng liêng hùng vĩ, tham gia xây dựng thương hiệu tỉnh Quảng Ninh giai đoạn 2014 - 2017”; Cuộc vận động “Cờ hồng nơi biên cương”, “Nghĩa tình biên giới hải đảo”, “Hành trình tuổi trẻ vì biến đảo quê hương".
· Tuyên truyền và tổ chức các hoạt động triển khai thực hiện Đề án “Thanh niên tình nguyện xây dựng tỉnh Quảng Ninh sáng, xanh, sạch, đẹp và vệ sinh môi trường đến năm 2020”, xây clựng nông thôn mới; tập trung vào các nội dung: thành lập các đội thanh niên, thiếu niên tình nguyện nòng cốt, tổ chức tuyên truyền, trực tiếp ra quân dọn vệ sinh các đoạn đường tự quản, vệ sinh khu phố, thôn, khu, những nơi công cộng; tuyên truyền về bảo vệ môi trường cảnh quan Vịnh Hạ Long. Tổ chức các ngày công tình nguyện hỗ trợ xây dựng Nông thôn mới. Duy trì tổ chức cho thanh thiếu nhi tham gia hoạt động vệ sinh môi trường vào sáng thứ 7 hàng tuần.
· Tổ chức các hoạt động giáo dục kỹ năng sống, kỹ năng phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống xâm hại, bạo lực và nâng cao chất lượng, hiệu quả hình thức tuyên truyền pháp luật về ATGT, “Kể chuyện theo án”. Rà soát thực hiện Nghị quyết số 96/2013/NQ-HĐND về một số mục tiêu, giải pháp nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống vi phạm pháp luật và tội phạm trong thanh niên, thiếu niên trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh. Tổ chức các lớp “Học kỳ quân đội”, “Trải nghiệm quân ngũ”, “Học để làm người có ích ”, “Trại hè thiếu nhi ”, “Hành trình khám phá miền biên giới thiêng liêng, hùng vĩ”, dạy bơi cứu đuối, các kỹ năng phòng vệ, kỹ năng sơ cấp cứu, giáo dục giới tính, sức khoẻ sinh sản cho thanh thiếu niên; kỹ năng hoạt động nhóm, tổ chức hoạt động tập thể cho thiếu nhi. Triển khai chương trình “Giáo dục truyền thống, giáo dục kỹ năng sống, lối sống văn hóa cho thiếu nhi vùng sâu, vùng xa, vùng dân tộc”.


· Duy trì các hoạt động tổ chức sinh hoạt thường xuyên định kỳ gắn với chủ đề sinh hoạt từng tháng, từng tuần. Phát huy vai trò của các thành viên BCĐ hoạt động hè cấp xã nhất là cấp thôn.Tập trung tổ chức các hoạt động sinh hoạt hè tại các thôn và các nhà văn hóa trên địa bàn.
· Tổ chức đảm nhận các công trình, phần việc “Vì đàn em”, “Ngôi nhà khăn quàng đỏ”, ủng hộ “Quỹ 1000 đồng thắp sáng ước mơ”; tổ chức các đợt thăm, tặng quà, động viên các trẻ em nghèo; nhận đỡ đầu thường xuyên chăm sóc, hỗ trợ các trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt. Tổ chức các hoạt động tình nguyện vì cộng đồng, đền ơn đáp nghĩa như: giúp đỡ, thăm hỏi gia đình thương binh, liệt sỹ, gia đình có công với cách mạng; tham gia chỉnh trang các công trình ghi ơn liệt sỹ, đồng loạt tổ chức hoạt động “Thắp nến tri ân” tại các đài tưởng niệm...
· Tổ chức các hoạt động tiếp sức mùa thi, tiếp sức đến trường; sinh viên tình nguyện dạy các lớp năng khiếu; huy động lực lượng giáo viên là đoàn viên thanh niên tổ chức các hoạt động ôn tập kiến thức cho học sinh, đặc biệt là học sinh có hoàn cảnh khó khăn; vận động trẻ bỏ học đến trường; tổ chức động viên, quyên góp các sách giáo khoa cũ, đồ dùng học tập tặng lại cho nhũng học sinh có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn... để các em chuẩn bị bước vào năm học mới.
· Bàn giao, tiếp nhận, khai mạc hoạt động hè đảm bảo vui tươi, hiệu quả. Kiểm tra công tác triển khai đầu hè, kết quả quản lý TTN, học sinh trong hè; tổng kết các hoạt động. Rà soát, đánh giá, phân loại các đối tượng thanh thiếu nhi, học sinh tham gia sinh hoạt hè, chuẩn bị tốt cho công tác bàn giao học sinh về trường.
III. THỜI GIAN, TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN.
Hoạt động Tháng hành động vì trẻ em và hoạt động hè được thống nhất triển khai trên địa bàn xã  cụ thể như sau:
1.  Tháng 5: Tháng khởi động hè - Các hoạt động kỷ niệm 75 năm thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh.
1.1. Kiện toàn Ban chỉ đạo Tháng hành động và hoạt động hè cấp xã.
1.2. Tổ chức Lễ phát động Tháng hành động vì trẻ em năm 2016, 8h ngày 31/5/2016. Tại hội trường UBND xã Điền Công.
1.3. Tổ chức chương trình kỷ niệm 75 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941- 15/5/2016); Tổ chức khai mạc hoạt động quản lý, giáo dục thanh thiếu nhi trong dịp hè, khai mạc các lớp năng khiếu hè 2016 (Đoàn Thanh niên xã phối hợp tổ chức ).
1.4. Tổ chức đồng loạt Lễ phát động Tháng hành động vì trẻ em, khai mạc hoạt động hè năm 2016 gắn với triển khai chiến dịch truyền thông vận động bảo vệ, chăm sóc trẻ em và khai mạc các lớp năng khiếu hè tại xã trong khoảng thời gian từ ngày 30/5 đến 03/6/2016.
1.5. Tổ chức bàn giao, tiếp nhận học sinh về địa phương (Phòng Giáo dục và Đào tạo chủ trì phổi hợp với Thành Đoàn chỉ đạo, hướng dẫn thực hiện).
1.6. Triển khai các hoạt động kỷ niệm 126 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh; Đại hội cháu ngoan Bác Hồ thành phố Uông Bí; Hội trại biểu dương học sinh hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, học sinh nghèo vượt khó của thành phố và đoàn viên tiêu biểu trong phong trào đỡ đầu trẻ em khó khăn; Hội thi Nghi thức Đội, Chỉ huy Đội giỏi, Phụ trách sao giỏi, liên hoan tiếng kèn đội ta năm 2016 (Thành đoàn chủ trì, phối hợp thực hiện).
1.7. Triển khai các mô hình về bảo vệ, chăm sóc trẻ em như: ký cam kết thực hiện Ngôi nhà an toàn, Cộng đồng an toàn phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ em; rà soát, cảnh báo nguy cơ mất an toàn cho trẻ em tại cộng đồng; phòng ngừa, giảm thiểu lao động trẻ em; thúc đẩy quyền tham gia của trẻ em, phục hồi chức năng cho trẻ em khuyết tật tại cộng đồng, mở các lớp dạy bơi miễn phí cho trẻ em... (Phòng Lao động- Thương binh Xã hội chủ trì phối hợp thực hiện).
1.8. Triển khai các hoạt động tuyên truyền phòng chống tai nạn thương tích, các biện pháp sơ cứu cho trẻ em. Tổ chức tập huấn, bồi dưỡng kỹ năng, nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ phụ trách thiếu nhi, cán bộ đoàn chủ chốt tại các thôn, khu. (Thành Đoàn và BCĐ hoạt động hè các xã, phường).
2. Tháng 6: Tháng hành động vì trẻ em.
2.1. Tổ chức các hoạt động vui chơi, tặng quà cho trẻ em nhân dịp Tết thiếu nhi 1/6, quan tâm tới đối tượng trẻ em nghèo, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn. Tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí cho trẻ em; tổ chức các chương trình khám phân loại, phẫu thuật cho trẻ em khuyết tật, trẻ em bị mắc bệnh tim bẩm sinh. (Phòng Lao động TB&XH thành phố chủ trì phối hợp với các đơn vị thực hiện).
2.2. Tổ chức Hội thi “Tin học trẻ” Thành phố Uông Bí năm 2016. (Thành Đoàn chủ trì).
2.3. Tổ chức chiến dịch truyền thông cộng đồng và giáo dục kiến thức, kỹ năng cho trẻ em: Tuyên truyền nội dung, chủ đề của Tháng hành động vì trẻ em; tuyên truyền về bảo vệ trẻ em, phòng chống xâm hại, bạo lực đối với trẻ em, phòng chống tai nạn thương tích; trợ giúp pháp lý cho trẻ em và gia đình tại cộng đồng; tổ chức lớp dạy bơi, cứu đuối; triển khai các mô hình chăm sóc trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn tại cộng đồng. (Phòng Lao động TB&XH thành phố chủ trì, phối hợp với các ngành và BCĐ hoạt động hè các đơn vị thực hiện).
2.4. Kiểm tra đánh giá việc thực hiện Tháng hành động vì trẻ em và hoạt động hè tại các địa phương. (Phòng Lao động TB&XH thành phố chủ trì phối hợp với các đơn vị thực hiện).
3. Tháng 7: Tháng đền ơn đáp nghĩa.
3.1. Tổ chức thăm, tặng quà cho trẻ em là con thương binh, con liệt sỹ, con bệnh binh, trẻ em nhiễm chất độc da cam, đồng thời tổ chức cho thanh thiếu nhi, học sinh sinh viên tham gia hoạt động tình nguyện tại chỗ như: giúp đỡ các gia đình có công với cách mạng, gia đình cựu TNXP có hoàn cảnh khó khăn, tham gia chỉnh trang, vệ sinh sạch đẹp các nhà bia tưởng niệm các anh hùng liệt sĩ ở xã, phường nhân dịp kỷ niệm ngày thương binh liệt sĩ 27/7. Đồng loạt tổ chức chương trình “Thắp nến tri ân” các anh hùng liệt sỹ tại các đài tưởng niệm vào tối ngày 26/7/2016. (Thành đoàn, phòng Lao động TB&XH, Hội CCB phối hợp thực hiện).
3.2. Tổ chức Chương trình Học kỳ trong quân đội năm 2016 cho thanh thiếu nhi (Thành đoàn chủ trì phối hợp với các phòng, ban thực hiện).
3.3. Triển khai chương trình tiếp sức mùa thi, chiến dịch thanh niên, học sinh, sinh viên tình nguyện hè 2016. Thành lập các đội sinh viên tình nguyện, đội xung kích thanh, thiếu niên, nhi đồng tình nguyện tham gia xây dựng thành phố Uông Bí xanh - sạch - đẹp và vệ sinh môi trường; tiếp tục xây dựng nông thôn mới.
4. Tháng 8: Vui bước đến trường.
4.1. Tổ chức Diễn đàn trẻ em cấp thành phố, lựa chọn trẻ em của các xã, phường tham gia Diễn đàn trẻ em cấp thành phố, cấp tỉnh (BCĐ hoạt động hè các địa phương thực hiện).
4.2. Tổ chức các hoạt động đỡ đầu, trợ giúp trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn nhân dịp năm học mới, bồi dưỡng kiến thức cho học sinh yếu kém, khám bệnh, phát thuốc nhân đạo cho trẻ em nghèo. Tổ chức các hoạt động tuyên truyền về văn hóa giao thông cho thanh thiếu nhi. (Phòng Y tế, Thành đoàn, phòng Lao động TB&XH phòng Giáo dục&Đào tạo, Ban ATGT thành phố phối hợp triển khai thực hiện).
4.3. Tổ chức đánh giá kết quả rèn luyện, bàn giao học sinh về trường, chuẩn bị cho thanh thiếu nhi học sinh bước vào năm học mới vào đầu tháng 8 năm 2016. Tố chức kiểm tra, đánh giá và tổng kết việc triển khai, thực hiện Tháng hành động vì trẻ em và hoạt động hè cấp thành phố, cấp xã, phường trước ngày 1/8/2016.
4.4. Tổ chức tổng kết việc triển khai, thực hiện Tháng hành động vì trẻ em và hoạt động hè cấp thành phố.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1.  Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố:
· Phối hợp với Thành Đoàn, Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội tổ chức triển khai các hoạt động Tháng hành động vì trẻ em và quản lý TTN trong dịp hè 2016. Tổ chức các hoạt động giáo dục trẻ em kỹ năng sống, kỹ năng phòng tránh tai nạn thương tích, đuối nước, kỹ năng tự bảo vệ mình trước kỳ nghỉ hè; phát động cuộc vận động quyên góp sách vở, đồ dùng học tập tặng cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn và cuộc vận động quyên góp sách, truyện xây dựng tủ sách thiếu nhi tại Nhà văn hóa thôn, khu.
· Chỉ đạo công tác tuyên truyền, giáo dục, phổ biến kiến thức về thực hiện quyền tham gia của trẻ em cho học sinh, giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục; chỉ đạo, hướng dẫn các trường học tạo điều kiện về sân chơi, bãi tập để xây dựng mô hình "Sân trường - Sân chơi hè cho trẻ em", để trẻ em cư trú trên địa bàn có điều kiện sinh hoạt, vui chơi giải trí lành mạnh trong dịp hè; tổ chức tốt việc bàn giao học sinh ở các trường về địa phương trước kỳ nghỉ hè và tiếp nhận học sinh từ địa phương về trường học sau nghỉ hè; quan tâm bồi dưỡng kiến thức cho học sinh yếu kém; phân loại đối tượng học sinh cá biệt, học sinh có biểu hiện mắc các tệ nạn xã hội, bàn giao cụ thể cho địa phương theo dõi, quản lý. Chú ý gắn trách nhiệm của từng nhà trường với địa bàn dân cư và xây dựng mối liên hệ chặt chẽ với các địa phương trong công tác quản lý, giám sát học sinh sinh hoạt hè.
· Chỉ đạo các trường tuyên truyền vận động phụ huynh học sinh cho con em mình tham gia các lớp năng khiếu hè, đặc biệt là các lớp học bơi cứu đuối trong dịp hè; cử giáo viên Tổng phụ trách đội, giáo viên trẻ là người địa phương tham gia quản lý học sinh trong hè trên địa bàn dân cư, có đánh giá việc tham gia của giáo viên và học sinh sau dịp hè.
· Phụ trách chỉ đạo và theo dõi Tháng hành động vì trẻ em và hoạt động hè của Phường Nam Khê, Quang Trung.
2. Các trường học trên địa bàn Thành phố.
- Chủ động xây dựng kế hoạch triển khai các hoạt động Tháng hành động vì trẻ em và quản lý TTN trong dịp hè 2016.
· Phối hợp với Thành Đoàn Uông Bí, UBND phường, xã và các tổ chức xã hội khác trong các hoạt động giáo dục trẻ em kỹ năng sống, kỹ năng phòng tránh tai nạn thương tích, đuối nước, kỹ năng tự bảo vệ mình trước kỳ nghỉ hè; 
· Tổ chức quyên góp sách vở, đồ dùng học tập tặng cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn; quyên góp sách, truyện xây dựng tủ sách thiếu nhi tại Nhà trường và Nhà văn hóa thôn, khu.
· Tuyên truyền, phổ biến tới học sinh, giáo viên … kiến thức về thực hiện quyền tham gia của trẻ em 
· Tạo điều kiện về sân chơi, bãi tập, xây dựng mô hình "Sân trường - Sân chơi hè cho trẻ em", để trẻ em cư trú trên địa bàn có điều kiện sinh hoạt, vui chơi giải trí lành mạnh trong dịp hè; 
· Tổ chức tốt việc bàn giao học sinh của trường về địa phương trước kỳ nghỉ hè và tiếp nhận học sinh từ địa phương về trường học sau nghỉ hè. Có kế hoạch bồi dưỡng kiến thức cho học sinh yếu kém; phân loại đối tượng học sinh cá biệt, học sinh có biểu hiện mắc các tệ nạn xã hội, bàn giao cụ thể cho địa phương theo dõi, quản lý; giữ mối liên hệ chặt chẽ với các địa phương trong công tác quản lý, giám sát học sinh sinh hoạt hè.
· Tuyên truyền vận động phụ huynh học sinh cho con em mình tham gia các lớp năng khiếu hè, đặc biệt là các lớp học bơi cứu đuối trong dịp hè; cử giáo viên Tổng phụ trách đội, giáo viên trẻ là người địa phương tham gia quản lý học sinh trong hè trên địa bàn dân cư, có đánh giá việc tham gia của giáo viên và học sinh sau dịp hè.
· Tuyên truyền nhằm hạn chế thấp nhất tử vong do tai nạn thương tích và đuối nước theo công văn số 640/UBND ngày 21/4/2016 của ƯBND thành phố về việc tăng cường kiểm tra, phòng, ngừa tai nạn đuối nước trong mùa hè và mùa mưa bão năm 2016. 
         - Thực hiện chế độ thông tin, báo cáo kết quả triển khai các hoạt động theo quy định.
          -  Lưu trữ đầy đủ hồ sơ khi triển khai hoạt động đối với nhà trường.
Giao cho bộ phận chuyên môn THCS Phòng GD&ĐT hướng dẫn, theo dõi, đôn đốc việc triển khai thực hiện Kế hoạch này. Yêu cầu các trường THCS, TH, TH&THCS gửi Kế hoạch triển khai về Phòng GD&ĐT trước ngày 16/5/2016; gửi báo cáo kết quả Tháng hành động vì trẻ em và các hoạt động quản lý giáo dục TTN, học sinh hè 2016 của trường về Phòng GD&ĐT theo địa chỉ phanhuepgdub@gmail.com trước 25/07/2016 để tổng hợp báo cáo thành phố. Các ý kiến cần trao đổi thêm, liên hệ đồng chí Phan Thị Bích Huệ, điện thoại: 0943.661.668./.       
   
       II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG
         1.     Tổ chức các sự kiện và các hoạt động truyền thông, vận động xã hội
         1.1. Tổ chức Lễ phát động Tháng hành động vì trẻ em:

         - Căn cứ điều kiện và tình hình thực tế của địa phương, các đơn vị xã, thị trấn cần phối hợi với các trường học trên địa bàn tổ chức Lễ phát động Tháng hành động vì trẻ em năm 2015, thời gian từ ngày 25/5/2015 đến ngày01/6/2015 một cách thiết thực, tiết kiệm để tạo sự ủng hộ và đồng thuận của xã hội đối với chủ trương, chính sách và đóng góp nguồn lực thực hiện các chương trình, mục tiêu bảo vệ trẻ em, phòng ngừa tình trạng trẻ em bị bạo lực, xâm hại..., hỗ trợ trẻ em nghèo, trẻ em vùng sâu, vùng xa và trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt.

          1.2. Hoạt động truyền thông vận động xã hội:

         - Nâng cao nhận thức của mọi người dân về trách nhiệm bảo vệ, chăm sóc trẻ em, tạo cơ hội cho trẻ em được tham gia vào các vấn đề có liên quan đến trẻ em thông qua các hình thức, các kênh thông tin đa dạng; phối hợp với các ban, ngành và cơ quan thông tin đại chúng phổ biến rộng rãi về chủ đề, các hoạt động, công trình, sáng kiến trong tháng hành động vì trẻ em; phát sóng các chương trình đặc biệt tập trung phản ảnh nội dung chủ đề và hoạt động trong Tháng hành động vì trẻ em.

         - Tăng cường thông tin, tổ chức các buổi toạ đàm, diễn đàn về chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách Pháp luật của Nhà nước; trách nhiệm của các ban, ngành, cơ quan, tổ chức, cá nhân về công tác bảo chăm sóc trẻ em. Vận động và sử dụng các nguồn lực, các công trình phúc lợi cho trẻ em. Tổ chức tặng quà, tặng học bổng cho trẻ em, trẻ em nghèo, trẻ em vùng sâu, vùng xa và trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt.

          - Tổ chức các sự kiện hoặc đợt vận động, kêu gọi các tổ chức, cá nhân ủng hộ nguồng lực cho Quỹ Bảo trợ trẻ em các cấp để xây dựng các công trình phúc lợi, đặc biệt là các công trình trường, lớp học, nhà ở bán trú, cơ sở vật chất, thiết bị vui chơi giải trí, sân chơi cho trẻ em tại cộng đồng, trường học; tổ chức cho các nhà tài trợ tặng quà, trao học bổng cho trẻ em nghèo, trẻ em vùng sâu, vùng xa và trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt; hỗ trợ phẫu thuật, chỉnh hình cho trẻ em khuyết tật; khai trương, triển khai các công trình dành cho trẻ em.

           2. Tổ chức các hoạt động văn hoá, thể thao, vui chơi và mùa hè an toàn, lành mạnh
        - Tổ chức diễn đàn trẻ em các cấp (theo Thông tư số 33/2014/TT-BLĐTBH ngày 24/12/2014 của Bộ Lao động- Thương binh và Xã hội hướng dẫn tổ chức Diễn đàn trẻ em các cấp) và các hoạt động tham vấn ý kiến trẻ em hướng đến Diễn đàn trẻ em Quốc gia lần thứ 4 (tháng 8/2015).

         - Tổ chức mùa hè an toàn, lành mạnh cho trẻ em, đặc biệt quan tâm đến trẻ em có nguy cơ bị bạo lực, xâm hại, bóc lột, trẻ em gia đình nghèo, trẻ em miền núi, trẻ em vùng sâu, vùng xa và trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ em có nguy cơ vi phạm pháp luật trong kỳ nghỉ hè.

         - Tổ chức các lớp huấn luyện kỹ năng sống, kỹ năng tự bảo vệ bản thân, kỹ năng thực hiện quyền tham gia, các lớp dạy bơi phòng đuối nước cho trẻ em.

         - Tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí cho trẻ em thông qua các hình thức như: thi các trò chơi dân gian, các giải bóng đá, cầu lông, đá cầu, bóng bàn... nhằm thu hút và phát huy quyền tham gia của trẻ em, góp phần hạn chế trẻ em sa đà vào các trò chơi mang tính bạo lực, tham gia các vụ việc gây mất trật tự nơi công cộng và các tệ nạn xã hội khác.

         III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
        1.     Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội
        - Hướng dẫn triển khai Tháng hành động vì trẻ em năm 2015; xây dựng kế hoạch vận động, kêu gọi các tổ chức, cá nhân ủng hộ nguồn lực cho Quỹ Bảo trợ trẻ em huyện; kế hoạch thăm và tặng quà tết thiếu nhi 1/6 cho các trường học và trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt trên địa bàn huyện.

        - Phối hợp với Đài Tuyền thanh và truyền hình, trung tâm văn hóa thông tin và thể thao huyện tuyên truyền, phổ biến các văn bản, chủ trương chính sách của đảng và nhà nước về công tác Bảo vệ, Chăm sóc và giáo dục trẻ em.

         - Tổ chức đưa đại biểu trẻ em huyện Bình Gia ra tỉnh để cùng đoàn Lạng Sơn đi tham dự chương trình gặp mặt của Chủ tịch nước với trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt nhân ngày Quốc tế thiếu nhi 1/6.

         -  Phối hợp với cơ quan liên quan, UBND các xã, thị trấn tổ chức rà soát trẻ em bị khuyết tật hệ vận động, trẻ em bị nghi ngờ mắc bệnh tim bẩm sinh, trẻ em bị bệnh tim để phối hợp tổ chức đưa đi khám sàng lọc.

          - Theo dõi, giám sát quá trình thực hiện kế hoạch và báo cáo tổng kết thực hiện Tháng hành động vì trẻ em trên địa bàn huyện.

          2. Phòng Giáo dục và Đào tạo
          - Tuyên truyền, giáo dục, phổ biến kiến thức về thực hiện quyền tham gia của trẻ em cho học sinh, giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục.

          - Chuẩn bị cho trẻ em có kỳ nghỉ hè an toàn, lành mạnh; giáo dục trẻ em kỹ năng thực hiện quyền tham gia, kỹ năng phòng, tránh các nguy cơ xâm hại, bạo lực, tránh các tệ nạn xã hội, phòng tránh tai nạn thương tích; kỹ năng tham gia giao thông an toàn, sơ cứu người bị tai nạn, thương tích.

          3. Phòng Y tế
          - Chỉ đạo, hướng dẫn chuyên môn, kỹ thuật về phòng ngừa, ngăn chặn các bệnh dịch lây lan trong mùa hè; tăng cường công tác khám, chữa bệnh cho trẻ em, đặc biệt quan tâm đến trẻ em suy dinh dưỡng, trẻ em khuyết tật, trẻ em là nạn nhân của chất độc hoá học, trẻ em nhiễm HIV/AIDS...

          - Đảm bảo việc cung cấp đủ thuốc có chất lượng phục vụ việc phòng bệnh, chữa bệnh cho trẻ em; điều kiện và chất lượng phòng bệnh, khám bệnh, phát hiện bệnh, chữa bệnh, cấp cứu và vận chuyển cấp cứu.

          4. Công an huyện
          - Chủ trì, phối hợp với các cơ quan có liên quan, chính quyền địa phương, nhà trường và gia đình có con em vi phạm pháp luật bị đưa vào trường giáo dưỡng hoặc trại tạm giam, trại giam quản lý, giáo dục trẻ em khi trở về gia đình, cộng đồng, xử lý nghiêm khắc các hành vi vi phạm quyền và lợi ích của trẻ em theo quy định của pháp luật.

          - Chủ trì phối hợp với phòng Lao động thương binh và xã hội, Huyện đoàn thanh niên, Hội liên hiệp phụ nữ và các cơ quan liên quan xây dựng kế hoạch, hướng dẫn, tổ chức thực hiện các biện pháp phòng ngừa, ngăn chăn hành vi xâm hại, bạo lực trẻ em và trẻ em vi phạm pháp luật.

          5. Phòng Văn hoá và thông tin, Trung tâm văn hóa - TT và TT
          -  Tuyên truyền, phổ biến chủ trương chính sách của Đảng, Nhà nước đối với công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em và các nội dung hoạt động nhân Tháng hành động vì trẻ em; Chỉ đạo, hướng dẫn việc sử dụng thư viện, nhà văn hoá và các điểm vui chơi, giải trí dành cho trẻ em; tổ chức các hoạt động văn hoá, vui chơi, giải trí cho trẻ em trong hè.

          - Tăng cường thanh tra, kiểm tra và quản lý chặt chẽ các sản phẩm văn hoá, dịch vụ vui chơi giải trí dành cho trẻ em và liên quan đến trẻ em. Chủ trì phối hợp với các đơn vị liên quan thực hiện các nội dung, chương trình theo chức năng, nhiệm vụ của ngành. Xử lý các hành vi vi phạm pháp luật trong lĩnh vực văn hoá, gia đình và thể dục, thể thao dành cho trẻ em hoặc liên quan đến trẻ em thuộc thẩm quyền của ngành để đảm bảo yêu cầu giáo dục, phù hợp với tâm lý, sinh lý lứa tuổi và an toàn cho trẻ em.

          6. Đài truyền thanh và truyền hình
          Tăng cường lượng phát sóng, số lượng tin, bài, chuyện mục về công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em của huyện; đổi mới và nâng cao chất lượng tuyên truyền, giáo dục về chủ trương cuả Đảng, pháp luật của Nhà nước về bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em và thực hiện quyền trẻ em trong Tháng hành động vì trẻ em.

          7. Đề nghị Uỷ ban MTTQVN huyện và các tổ chức đoàn thể
        - Phối hợp triển khai các hoạt động Bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em trong Tháng hành động vì trẻ em năm 2015. Tham gia tuyên truyền, phổ biến, giáo dục chính sách, pháp luật; kiểm tra, giám sát việc thực hiện chính sách, pháp luật về chăm sóc, giáo dục trẻ em và bảo vệ trẻ em; phòng ngừa, ngăn chặn hành vi bạo lực, xâm hại trẻ em.

         - Phát động và triển khai đến cấp cơ sở địa bàn dân cư phong trào “Toàn dân chăm sóc, giáo dục và bảo vệ trẻ em” trong cuộc vận động” Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá ở khu dân cư”. Hướng dẫn, đánh giá nội dung chăm sóc, giáo dục bảo vệ trẻ em của Ban công tác Mặt trận vào dịp cuối năm.

         - Chỉ đạo các cấp Hội, đoàn thể tổ chức các hoạt động truyền thông giáo dục hội viên tổ chức cuộc sống gia đình ấm mo, hạnh phúc; phát triển kinh tế bảo đảm nguồn thực phẩm; phòng, chống suy dinh dưỡng cho bà mẹ, trẻ em và chăm sóc, giáo dục con tốt; có trách nhiệm tạo mọi điều kiện cho trẻ em được học tập, chăm sóc sức khoẻ, vui chơi, giải trí thực hiện đầy đủ các quyền cơ bản và bổn phận trẻ em.

          - Vận động hội viên, đoàn viên đưa trẻ đi học đúng độ tuổi, không để trẻ em bỏ học; phối hợp với các tổ chức doanh nghiệp tặng sách vở, quần áo, trao học bổng cho các em học sinh nghèo; trẻ em được khám bệnh và được chăm sóc sức khoẻ; không để trẻ em lao động trong môi trường nặng nhọc, độc hại, nguy hiểm; tham gia xây dựng ngôi nhà an toàn ở nông thôn.

          - Tổ chức giao lưu biểu dương gia đình nuôi, dạy con tốt.

         8. Uỷ ban nhân dân các xã, thị trấn
          - Xây dựng kế koạch Tháng hành động vì trẻ em năm 2015 và tổ chức thực hiện Tháng hành động vì trẻ em năm 2015 trên địa bàn xã, thị trấn.

            - Vận động, kêu gọi các tổ chức, cá nhân ủng hộ nguồn lực cho hoạt động bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em; xây dựng xã, phường thị trấn phù hợp với trẻ em; phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ em.

          - Tổ chức tuyên truyền, giáo dục về kiến thức, kỹ năng bảo vệ, chăm sóc, giáo dục trẻ em cho các bậc cha mẹ.

          - Sơ kết đánh giá Tháng hành động vì trẻ em ở đơn vị; tổng hợp kết quả thực hiện về UBND huyện ( qua phòng Lao động - Thương binh và Xã hội ) trước ngày 30/6/2015 để tổng hợp báo cáo Sở Lao động - Thương binh và xã hội tỉnh theo quy định.

          Trên đây là kế hoạch triển khai tháng hành động vì trẻ em năm 2015 trên địa bàn huyện. Uỷ ban nhân huyện yêu cầu các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể, ủy ban nhân dân các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện có khó khăn vướng mắc đề nghị phản ánh về UBND huyện qua phòng Lao động - Thương binh và Xã hội ( ĐT: 0253.835.517) là cơ quan thường trực để kịp thời giải quyết./.

