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BÁO CÁO
TỔNG KẾT HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN NĂM HỌC 2015 – 2016
Kính gửi công đoàn giáo dục Thành phố Uông bí.

-Căn cứ vào hướng dẫn số: 15/HD- CĐGD ngày 10 tháng 05 năm 2016 của công đoàn giáo dục Thành Phố Uông Bí  về việc hướng dẫn  nội dung báo cáo tổng kết hoạt động công đoàn năm học 2015-2016.

-Căn cứ vào chương trình kế hoạch hoạt động công đoàn năm học 2015-2016 của công đoàn  giáo dục Thành phố Uông Bí. 

-Căn cứ vào tình hình thực tế hoạt động công đoàn trường THCS Phương Nam năm học 2015-2016 . Ban chấp hành công đoàn trường THCS Phương Nam báo cáo kết quả hoạt động công đoàn năm học 2015-2016 như sau:
I. Tình hình đội ngũ Nhà giáo và người lao động (NGNLĐ) trong năm học 2015 – 2016
1.Đăc điểm tình hình:Công đoàn trường THCS Phương Nam được thành lập từ tháng 9 năm 1995.Từ đó đến nay công đoàn trường đã trải qua 08 kì đai hôi, số lượng đoàn viên công đoàn cũng thường xuyên có sự biến động trong từng năm học theo sự tăng, giản của số lớp và sĩ số học sịnh.Đơn vị nằm ở trung tâm xã Phương Nam nay là phường phương Nam ở phí tây của Thị xã Uông Bí nay là Thành Phố Uông BÍ, nơi được coi là vùng sâu vùng xa của Thành Phố Uông Bí và cũng là phường còn nhiều khó khăn của Thành Phố Bởi vì hoạt động kinh tế chủ yếu của Phường là nông nghiệp( nguồn thu ngân sách chính của địa phương) trình độ dân trí còn thấp, nền kinh tế của địa phương còn nghèo nên cũng gây ảnh hưởng đến chất lượng dạy và học trên địa bàn nói chung và trường THCS Phương Nam nói riệng 
2 Thuận lợi:
 Được sự quan tâm của UBND Thành Phố Uông Bí,UBND Phường Phương Nam cùng   các  cơ quan xí nghiệp đóng trên địa bàn Phường Phương Nam.Đặc biệt là sự quan tâm của phòng giáo dục đào tạo Thành Phố Uông Bí  công đoàn giáo dục Thành phố Uông Bí, sự quan tâm của các thầy cô giáo, các bậc cha mẹ phụ huynh học sinh, sự cố giắng học tập của các em học sinh nên cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ cho việc dạy và học của nhà trường ngày càng đầy đủ hơn, môi trường ngày càng xanh sạch và đẹp. Chất lượng giáo dục đại trà được duy trì giữ vững , Chất lượng mũi nhọm  ngày càng được đầu tư nên hiệu quả chất lượng năm học này cao hơn so với năm học trước.
- Trường đã được UBND Tỉnh Quảng Ninh công nhận trường THCS Phương Nam đạt chuẩn Quốc gia giai đoạn 2011-2016 vào tháng 11/2011.


- Đội ngũ giáo viên trẻ, sáng tạo, nhiệt tình  tâm huyết với nghề, có trình độ.


- Tập thể cán bộ, giáo viên có tư tưởng lập trường vững vàng, đoàn kết thực hiện các chỉ tiêu kế hoạch do nhà trường đề ra.


- Công tác triển khai thực hiện đủ các quy trình, thể hiện phân cấp  trách nhiệm rõ trong tổ chức nhà trường và công đoàn.

- Trường đã được UBND Tỉnh Quảng Ninh công nhận trường THCS Phương Nam đạt chuẩn Quốc gia giai đoạn 2011-2016 vào tháng 11/2011.


- Đội ngũ giáo viên trẻ, sáng tạo, nhiệt tình  tâm huyết với nghề, có trình độ.


- Tập thể cán bộ, giáo viên có tư tưởng lập trường vững vàng, đoàn kết thực hiện các chỉ tiêu kế hoạch do nhà trường đề ra.


- Công tác triển khai thực hiện đủ các quy trình, thể hiện phân cấp  trách nhiệm rõ trong tổ chức nhà trường.

 3. khó khăn:
Đội ngũ giáo viên trẻ đông, số người trong độ tưởi sinh  nở nhiều,mức lương còn thấp, số giáo viên hợp đồng còn nhiều  nhà ở còn xa  trường nên còn thiếu kinh nghiệm trong giảng dạy, thời gian quan tâm đến các em học sinh còn hạn chế, cũng ít nhiều ảnh hưởng các hoạt động giáo dục và hoạt động của công đoàn.
Nền kinh tế của địa phương chủ yếu là thuần nông Một bộ phận nhỏ phụ huynh học sinh do nhu cầu mưu sinh nên còn ít có sự quan tâm đến tình hình học tập của các cháu, Đạo đức học sinh có sư suy dồi xuông cấp nên cũng ảnh hưởng đến chất lượng dạy và học..
- Tổng số NGNLĐ đến thời điểm 10/6/2016: 49 đồng chí trong đó: BGH: 02; Biên chế: 37; hợp đồng Thành Phố: 08; hợp đồng trường 03  
- Biến động về số lượng/ chất lượng đoàn viên công đoàn trong năm học:
+ Giản 02 đoàn viên(Nghỉ chế độ 01, chuyển công tác 01, kết nạp mới bổ sung ) 

+ Trình độ học vấn, kỹ năng nghề nghiệp:

Thạc sĩ: 01; Đại học: 28; Cao đẳng: 16;Trung cấp: 01 
 Trình độ đạt chuẩn: 45; trên chuẩn: 29; trung cấp chính trị: 04.  
- Đánh giá chung về đội ngũ: 
Được sự quan tâm của các cấp lãnh đạo trong Thành phố uông bí,đặc biệt là sự quan tâm của phòng GD & ĐT Uông Bí đội ngũ CB, GV, CNV của trường được biên chế thừa theo quy định, việc làm, tiền lương, tư tưởng của CB, GV, CNV tương đối ổn định. Song mức sống của giáo viên trẻ mới được biên chế, giáo viên hợp đồng còn gặp nhiều khó khăn so với cuộc sống hiện tại.Giáo viên thừa ở bộ môn âm nhạc, sinh hóa nhưng lai thiếu ở bộ môn văn, toán nên còn khó khăn trong phân công công tác giảng dạy của trường.  
Quan điểm chỉ đạo và các giải pháp của công đoàn trong việc triển khai có hiệu quả hoạt động công đoàn năm học 2015 - 2016.
Ngay từ năm học BCH công đoàn luôn bán sát và các công văn hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học của phòng giáo dục và đào tạo, công đoàn giáo dục Thành Phố Uông Bí và kế hoạch thự hiện nhiệm vụ năm học của nhà trường để xây dượng kế hoạch hoạt động công đoàn cụ thể phù hợp với tình hình thực tế của đơn vị. trong kế hoạch cần xác định rõ các nhiệm vụ trọng tâm, trọng điểm, nhiệm vụ của từng tháng, tuần, khi xây dựng kế hoạch xong được thông qua chi bộ, BGH,BCH, các tổ công đoàn để lấy ý kiến than gia đóng góp bổ xung để hoàn chỉnh kế hoạch từ đó tiến hành triển khai tớt các tổ công đoàn, các tổ có nhiệm vụ triển khai kế hoạch tới các thành viên của tổ để cùng thực hiện. 
II. Kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác công đoàn năm học 2015 - 2016

1. Về công tác chăm lo đời sống, đại diện bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đội ngũ cán bộ, NGNLĐ; tham gia quản lý, xây dựng mối quan hệ lao động hài hòa, ổn định

1.1. Nêu các nội dung, kết quả những việc Công đoàn phối hợp với chuyên môn tham gia quản lý ngành

-Công đoàn được tham gia ý kiến xây dựng các chế độ chính sách của ngành( xét nâng lương,  thâm niên định kì,nâng lương sớm, tham gia xây dựng nội quy,quy định, quy chế chi tiệu nội bộ, thi đua khen thưởng, kỷ luật, cải thiện điều kiện làm việc, nâng cao đời sống vật chất và tinh thần cho CB,GV,CNV,LĐ..)

- Tích cực chủ động  phối hợp với chuyên môn làm tốt công tác  kiểm tra, tự kiểm tra, giám sát việc thực hiện chế độ chính sách, pháp luật lao động , nhìn  chung về thực hiện chế độ chính sách, pháp luật lao động đúng theo quy định. (Kết quả việc thực hiện Bộ Luật Lao động, Luật BHXH, BHYT, BHTN, chế dộ thâm niên, ưu đãi, thu hút, phụ cấp, chuyển ngạch, chuyển loại viên chức trong đơn vị đều được thực hiện nghiêm túc đúng quy định.Không có vướng mắc gì)

- Những đề xuất, kiến nghị: UBND Thành phố Uông Bí cần có chế độ ưu đãi hơn đối với đội ngũ giáo viên hợp đồng  của nhà trường.
-Đề nghị nhà trường đóng kinh phí công đoàn  2%  cho các giáo viên hợp đồng.Tạo nguồn kinh phí để CB,GV, CNV, LĐ được khám sức khỏe định kì trong năm tới.
1.2. Chỉ đạo, thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở. 

- Công đoàn phối hợp với chuyên môn làm tốt công tác thực hiện Chỉ đạo, tổ chức Hội nghị cán bộ, viên chức, lao động, theo đúng hướng dẫn của ngành kết quả hội nghị thể hiện bầu không khí dân chủ ,cởi mở, công khai, đoàn kết.

-Công đoàn chỉ đao bầu kiện toàn BTTND nhiệm kì 2015-2017 gồm 03 thành viên và hướng dẫn BTTND xây dựng kế hoạch hoạt động BTTND toàn khóa và từ năm học,Năm học 2015-2016 hoạt động của Ban Thanh tra nhân dân nhà trường đã có nề nếp, có kế hoạch nhưng do làm công tác kiêm nghiệm, kinh nghiệm và sự am hiểu về kiến thức pháp luật còn hạn chế nên hiệu quả công tác gián sát của ban còn nhiều hạn chế nhất định.Đơn vị không có đơn thư khiếu lại, tố cáo cần giải quyết. 

-Thường xuyên phối hợp với chuyên môn làm tốt công tác kiểm tra,xây dựng nội quy, quy chế, quy định tại các đơn vị. (Quy chế kết phối hợp hoạt động, tiêu chí thi đua khen thưởng, tham gia xây dựng và giám sát thực hiện Quy chế chi tiêu nội bộ ; Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở giáo dục trong hệ thống giáo dục quốc dân…)

 - Giám sát tốt công tác tự  kiểm tra trong đơn vị; thực hiện dân chủ việc đánh giá cán bộ quản lí, đánh giá giáo viên theo quy định của Bộ GD&ĐT.50 CB, GV,CNV được nhà trường tổ chức đánh giá chuẩn Hiệu trưởng, chuẩn nghề nghiệp giáo viên, kết quả 100% đạt khá chuẩn nghề nghiệp.

- Đánh giá hoạt động tổ  Tư vấn pháp luật tại cơ sở ( Chưa có), Hiệu quả sử dụng Tủ sách pháp luật trong nhà trường chưa cao.
- Làm tốt các hoạt động khác tại các đơn vị  như (Hoạt động nhân dịp tết Nguyên đán bính thân 201 tặng quà cho 50 CB,GV,CNV,LĐ bình quân 1.200.000 đ/ người, dịp kỉ niệm Ngày Nhà giáo Việt Nam: 750.000 đ/ người, trợ cấp khó khăn cho 2 đ/c mức 200.000- 300.000 đ/ người đề nghị công đoàn giáo dục trợ cấp cho 02 đ/c 300.000 đ/ người  “Tháng công nhân hỗ trợ cho 05 đ/c tham gia thi đấu giải cầu lông bóng bàn do công đoàn và chuyên môn phòng giáo dục phối hợp tổ chức 500.000 đ, làm tốt công tác tuyên truyền đăc biệt là tuyên truyền bầu cử Quốc hội và hội đồng nhân dân các cấp. Không tổ chức khám chữa bệnh cho CB,GV,CNV,LĐ vì chưa có nguồn kinh phí , tham quan du lịch hè 2016 Công đoàn phối hợp cùng nhà trường chi hỗ trợ cho mỗi đ/c đi tham quan học tập tai Nha Trang và Đà Lạt 5 ngày 4 đêm từ 1.000.000 đến 3.000.000 đ/người v.v.  

- Đơn vị có tiết kiệm chi tăng thu nhập cho CB, NG, LĐ có? 

- Những hạn chế, bất cập: Một năm học có quá nhiều cuộc ủng hộ.có cuộc ủng hộ người viên chức phải than gia đóng góp ở nhiều nơi nên rất phiền hà tốn kém.

1.5.  Thực hiện tốt công tác bảo hộ lao động trong đơn vị nhà trường.
1.6 Đánh giá công tác tham gia quản lý của CĐCS:

- Những thuận lợi: Được sự quan tâm của chi bộ, BGH nhà trường đã tạo điều kiện thuận lợi để tổ chức công đoàn  được tham gia vào  các hoạt động  quản lý của nhà trường.
-vướng mắc: Việc am hiểu kiến thức pháp luật liên quan đến người lao động còn hạn chế.
1.7 Đánh giá  kết quả việc thực hiện Đề án 25 về “Đổi mới phương thức, nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu của Đảng; thực hiện tinh giản bộ máy, biên chế” tại đơn vị.

-Thuận lợi: Đội ngũ Thừa theo biên chế, nhưng số dư thừa có sự bất cập ở các bộ môn và ssos giáo viên hợp đồng của Thành phố còn nhiều.
2. Về công tác tuyên truyền, vận động đội ngũ NGNLĐ: thực hiện đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; Nghị quyết, chủ trương công tác công đoàn; phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục.
2.1 .Thường xuyên làm tốt Tuyên truyền giáo dục, quán triệt Nghị quyết của Đảng, chủ trương, chính sách pháp luật của Nhà nước và triển khai nhiệm vụ năm học ngay từ đầu năm năm học,đơn vị không có người vi phạm pháp luật và các đơn thư khiếu kiện vượt cấp hoặc đơn thư khiếu kiện cần giải quyết tại đơn vị.
2.2 Công đoàn tham gia làm tốt công tác xây dựng, nâng cao phẩm chất đạo đức nghề nghiệp, trình độ chuyên môn nghiệp vụ của đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục.
a. Ưu điểm 

Đoàn viên trẻ, có trình độ, nhiệt tình năng động, tập thể cán bộ, giáo viên có tư tưởng lập trường vững vàng, đoàn kết thực hiện các chỉ tiêu kế hoạch do nhà trường đề ra.
b. Những khó khăn cần tháo gỡ về đội ngũ: 


Về đội ngũ đoàn viên còn nhiều giáo viên hợp đồng, trong độ tuổi thai sản nhiều,  tuổi đời cũng như tuổi nghề chưa có nhiều kinh nghiệm, biên chế giáo viên chưa hợp lý các bộ môn nên gặp khó khăn trong phân công giảng dạy, số tiết thực dạy của giáo viên còn quá cao so với các trường trong Thành phố

-Công đoàn phối hợp với chuyên môn tham gia bình xét và đánh giá CBVC cuối năm học.
-Công đoàn phối hợp vói chuyên môn đồng cấp xây dựng các biện pháp nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên, đoàn viên. 

+ Tham gia đầy đủ các chuyên đề và các buổi tập huấn của PGD và công đoàn giáo dục. Tổ chức hiệu quả các chuyên đề trong năm học có hiệu quả. 

+ Tổ chức hiệu quả các phong trào thi đua, tích cực dự giờ tham lớp học hỏi trao đổi với đồng nghiệp.Ban chấp hành công đoàn phối hợp với ban giám hiệu nhà trường ngoài dự giờ báo trước kết hợp với dự giờ đột xuất 

+ Thực hiện nghiêm túc công khai đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và nhân viên Thông tư số 09/2009/TT-BGDĐT ngày 7/5/2009 về Quy chế thực hiện công khai đối với các cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân ngay từ đầu năm học. 

+Công tác bồi dưỡng thường xuyên được tổ chức công đoàn và chuyên môn duy trì tốt. Thực hiện đầy đủ các nội dung BDTX năm học 2015- 2016

-Công đoàn phối hợp với chuyên môn tổ chức thực hện và triển khai phong trào mỗi giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục thực hiện ít nhất có 1 đổi mới trong phương pháp dạy học và quản lý:


Kết quả có 100 % cán bộ quản lý và giáo viên thực hiện phong trào mỗi giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục thực hiện ít nhất có 1 đổi mới trong phương pháp dạy học và quản lý, có kế hoạch cụ thể về đổi mới phương pháp dạy học. Điển hình SKKN của  Đ/C Phạm Thu Huyền "Một số biện pháp chỉ đạo nhằm nâng cao chất lượng bồi dưỡng chuyên môn cho đội ngũ giáo viên"

-Công đoàn và chuyên môn thực hiện nghiêm túc công khai đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và nhân viên Thông tư số 09/2009/TT-BGDĐT ngày 7/5/2009 về Quy chế thực hiện công khai đối với các cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân ngay từ đầu năm học.

-Công đoàn và chuyên môn triển khai thực hiện nghiêm túc Đề án 25 của Tỉnh ủy về “Đổi mới phương thức, nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu của Đảng; tinh giản bộ máy, biên chế”.
         3. Việc tổ chức các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động mang tính xã hội rộng lớn trong đội ngũ cán bộ, NGNLĐ.
3.1.Năm học 2015-2016 công đoàn phối hợp tốt với chuyên môn xây dựng kế hoạch phát động phong trào thi đua trong CB, GV,  VC, LĐ lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn trong năm học được chia làm 2 đợt: ( đợt I từ ngày 15/8/2015 đến ngày 14/1/2016 nội dung thi đua lập thành tích chào mừng ngày thành lập hội liên hiệp phụ nữ Việt Nam 20/10 và ngày hiến chương các nhà giáo Việt Nam 20/11. Đợt II Từ 15/1/2016 đến hết 31/5/2016 nội dung thi đua lập thành tích chào mừng ngày thành lâp Đảng 3/2, chào mừng đại hôi Đảng toàn quốc lần thứ XII, chào mừng ngày giải phóng Miền Nam 30/4, ngày quốc tế lao động 1/5, ngày sinh của chủ tịch Hồ Chí Minh, ngày bầu cử quốc hội và hội đồng nhân dân các cấp.Đã được đông đảo tập thể các thầy cô và các em học sinh trong nhà trường hưởng ứng tham gia nhiệt tình góp phần nâng cao chất lượng dạy và học của địa phương.

- Tích cực chủ động than gia phong trào tự học, tự bồi dưỡng tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ; sáng tạo, ứng dụng công nghệ thông tin vào giảng dạy; đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh một cách khách quan công bằng, phụ đạo học sinh yếu kém, bồi dưỡng học sinh giỏi theo đúng quy định, giáo dục đạo đức và rèn luyện kĩ năng sống cho học sinh thông qua các buổi học chính khóa và các buổi học ngoại khóa; tích cực nghiên cứu khoa học, viết sáng kiến kinh nghiệm và hướng dẫn học sinh nghiên cứu khoa học, tham gia tốt Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp các cấp, hội thi sáng tạo kĩ thuật, thi học sinh giỏi các cấp.

3.2. Các hoạt động nổi bật trong năm:
        -Đội ngũ giáo viên có tinh thần tham gia tích cực vào các phong trào thi đua "2 tốt", các hoạt động chuyên đề, ngoại khóa và các hoạt động xã hội, đoàn thể làm thường xuyên rộng khắp và có chất lượng tốt trong việc giáo dục và rèn kỹ năng sống và giao tiếp cho các em học sinh .


-Chất lượng hai mặt giáo dục ngày được nâng cao, đặc biệt khâu bồi dưỡng HSG có nhiều tiến bộ, trong năm học nhà trường đạt tổng số 33 giải cấp Thành phố, 07 giải cấp Tỉnh:
         - Hưởng ứng  Trong “Tháng công nhân” năm 2015: công đoàn tích cực vận động, động viên  đoàn viên công đoàn than gia tốt các hoạt động  VH, TDTT, và các hoạt động khác do trên tổ chức.
3.2. Công tác thi đua, khen thưởng:

- Được tổ chức công đoàn và chuyên môn quan tâm chỉ đạo tổ chức xây dựng kế hoạch, Xây dựng các gương điển , phát động phong trào thi đua, đổi mới công tác thi đua, khen thưởng: bình xét thi đua  công khai , dân chủ .Kết quả thi đua cụ thể là:
* Tập thể: 


- Trường đăng ký tập thể L ĐXS ( Chưa có QĐ) 


- Công đoàn: Vững mạnh xuất sắc ( Chưa có QĐ) 


- Chi bộ: Trong sạch vững mạnh tiêu biểu xuất sắc ( Năm 2015)


- Chi Đoàn: Vững mạnh xuất sắc ( Năm 2015)


- Liên Đội: Vững mạnh xuất sắc ( Chưa có QĐ) 

* Cá nhân: 

- Lao động tiên tiến: 45 ( Chưa có QĐ)  
- Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở: 07 ( Chưa có QĐ) 
- Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh : 01 ( Chưa có QĐ) 
- Giáo viên dạy giỏi cấp trường: 37
*Chất lượng đại trà:
Học lực:  Giỏi: 18.4% tăng 3,5% so với năm học trước.
                  Khá: 41,7% tăng 2,2%.

Hạnh kiểm: Tốt, khá: 98,7% tăng 0,4%
*Chất lượng mũi nhọn:

Trong năm học 2015-2016 nhà trường đạt tổng số 33 giải cấp Thành phố, 07 giải cấp Tỉnh:


Văn hóa lớp 9 cấp Tỉnh: 06 giải ( 3 nhì, 3 KK)


Violympic Toán cấp Tỉnh: 01 giải KK


Văn hóa lớp 9 cấp Thành phố: 25 giải ( 1 nhất, 5 nhì, 4 ba, 15KK)


Violympic Toán cấp TP : 03 giải ( 1 Nhì, 2KK)


Thi KHKT cấp TP: 01 giải Ba


Thi VDLM cấp TP: 04 giải KK


Học sinh tham gia tích cực và đạt kết quả tốt trong các hoạt động ngoại khóa,  tham gia đầy đủ các môn thi TDTT do Tỉnh và Thành phố tổ chức,  tại HKPĐ thành phố lần thứ IX đạt Nhì toàn đoàn, cụ thể:


- Bơi cấp Tỉnh: đạt 6 huy chương Đồng


- Chạy tập thể cấp Tỉnh:  KK toàn đoàn


- Chạy Việt dã cấp Tỉnh:  Nhì toàn đoàn


- Bóng bàn cấp TP: Ba toàn đoàn


- Đá cầu: Nhất toàn đoàn


- AErobic cấp TP: Nhì toàn đoàn


- Điền kinh TP: Nhất toàn đoàn


- Cầu lông TP: Nhất toàn đoàn

       -Danh hiệu" Giỏi việc trường - Đảm việc nhà: 32.

       -Danh hiệu gia đình nhà giáo văn hóa: 46
       -Tổ công đoàn vững mạnh: 03, tổ công đoàn vững mạnh XS: 01

       - Đoàn viên công đoàn xếp loại XS: 12, xếp loại tốt:34

          - Trong năm học vừa qua nhà trường đã tham gia đầy đủ các cuộc vận động thi đua của ngành của trường và các cơ quan chức năng. Thực hiện nghiêm túc cuộc vận động " Kỷ cương – Tình thương - Trách nhiệm", cuộc vận động dân chủ hóa trường học, cuộc vận động “Nói không với tiêu cực trong thi cử và bệnh thành tích trong giáo dục”, “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, các cuộc vận động khác do ngành phát động

- Đánh giá về việc thực hiện công tác xã hội hóa giáo dục: 
           + Làm tốt công tác vận động xã hội hóa huy động các nguồn lực đầu tư cho giáo dục


+ Phối hợp chặt chẽ với UBND Phường tổ chức tốt hoạt động của Trung tâm học tập cộng đồng,  hiệu quả giáo dục cao  .
- Tích cực  triển khai vận động đoàn viên công đoàn thực hiện tốt các hoạt động từ thiện nhân đạo kết quả ủng hộ trong năm học được khoảng gần 20 triệu đồng.
   4. Về đổi mới nội dung, phương pháp hoạt động công đoàn; nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ và hiệu quả hoạt động của công đoàn; xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh; tham gia xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh 
  Đánh giá về công tác chỉ đạo, triển khai và các giải pháp đã thực hiện nội dung này trong năm học 2015 - 2016.
-Năm học 2015-2016 công đoàn trường THCS Phương Nam đầu năm có 48 đoàn viên trong đó nữ : 42 ; nam:06 đến cuối năm học 2015-2016 còn 46 giảm 02 đoàn viên do có 1 đoàn viên được nghỉ chế độ và 1 đoàn viên  chuyển đi làm việc ở nơi khác.trong đó nữ giảm 1 và nam giảm 1.
-BCH có: 05 đồng chí trong đó nữ 04, nam 01 đều là đảng viên có trình độ chuyên môn từ cao đẳng trở nên.
-Số tổ công đoàn: 04, số người trong UBKT công đoàn cơ sở:03, ban nữ công:03.
-Tổng số Đảng viên: 25; nữ 22; kết nạp mới 02.
-BCH công đoàn nhà trường thường xuyên tổ chức chỉ đạo thực hiện đổi mới nội dung và phương pháp hoạt động phù hợp với tình hình thực tế của đơn vị.
-UBKT công đoàn hoạt động theo đúng chức năng và nhiệm vụ trong năm học đã kiểm tra cùng cấp được 02 lần về thực hiên điều lệ và tài chính công đoàn.
- Những điểm mới về nội dung, phương pháp hoạt động công đoàn đó là các nội dung và hình thức tuyên truyền đa dạng và sâu rộng hơn.

- Các giải pháp đã thực hiện và kết quả việc nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ công đoàn:

+Có sự phối kết hợp chặt chẽ giữa chuyên môn và công đoàn cùng các đoàn thể trong nhà trường tạo thành sức mạnh tổng hợp trong hoạt động công đoàn.

+Nội bộ phải thực sự đoàn kết,BCH phải là chỗ dựa tin cậy của đoàn viên.
+Than gia đầy đủ các buổi tập huấn bồi dưỡng do công đoàn cấp trên tổ chức.

+Tổ chức hiệu quả các phong trào thi đua, và các cuộc vận động lớn của ngành. 

+ Thực hiện nghiêm túc công khai đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và nhân viên Thông tư số 09/2009/TT-BGDĐT ngày 7/5/2009 về Quy chế thực hiện công khai đối với các cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân ngay từ đầu năm học.

5. Về công tác nữ công:
Ban nữ công nhà trường hoạt động có nề nếp, có hiệu quả, luôn bán sát các chương trình công tác do ban nữ công công đoàn giáo dục tổ chức, phát động.

-Dịp 20/10 mít tinh kỷ niệm, Tổ  chức tổng kết 5 năm thực hiện phong trào" Giỏi việc trường- Đảm việc nhà" giai đoạn 2010-2015 và phát động phong trào thi đua trong nữ CB,GV,VC vv. .

-Dịp 8/3 tổ chức kỉ niệm và thi đấu bóng bàn trong nữ cán bộ giáo viên công nhân viên.

       - Kết quả thực hiện KHHDS:

+ Tổng số người sinh con: 03           ( con thứ nhất: 02 con thứ 2: 01)

+ Không có người sinh con thứ 3 
+ Khám sức khoẻ giáo viên: không vì chưa có nguồn kinh phí.
+ Số người tham gia câu lạc bộ nữ công: 46
- Kết quả phong trào “Giỏi việc trường – Đảm việc nhà”?; “Gia đình nhà giáo văn hóa”:

+" Giỏi việc trường-Đảm việc nhà": 32

+" Gia đình nhà giáo văn hóa" 46.

III. Đánh giá chung

1. Những ưu điểm:

   - Đội ngũ giáo viên có tinh thần tham gia tích cực vào các phong trào thi đua "2 tốt", các hoạt động chuyên đề, ngoại khóa và các hoạt động xã hội, đoàn thể làm thường xuyên rộng khắp và có chất lượng tốt trong việc giáo dục và rèn kỹ năng sống và giao tiếp cho các em học sinh .
  -Chất lượng hai mặt giáo dục ngày được nâng cao, đặc biệt khâu bồi dưỡng HSG có nhiều tiến bộ.
  - Tập thể đoàn kết, thương yêu giúp đỡ lẫn nhau trong công tác cũng như trong cuộc sống gia đình.Các hoạt động công đoàn nhà trường luôn có nề nếp, có hiệu quả ,phấn đấu đạt danh hiệu công đoàn vưng mạnh xuất săc trong năm học 2015-2016.
2. khuyết điểm , tồn tại và hạn chế.

- Do có nhiều đội ngũ trẻ, nhiều giáo viên hợp đồng, nhà ở lại xa trường  nên đời sống còn thấp , việc tổ chức tập luyện các phong trào còn hạn chế.
- Nguyên nhân: Được sự quan tâm của các cấp lãnh đạo Đảng chính quyền, sự đồng tâm hiệp lực của tập thể đoàn viên có tinh thần trách nhiệm với công việc được giao, đội ngũ trẻ mức lương thấp đã ảnh hưởng đến công tác chỉ đạo và kết quả hoạt động công đoàn.

3. Bài học kinh nghiệm
1. Đội ngũ cán bộ giáo viên nhà trường phải thực sự đoàn kết. BCH là những người nhiệt tình, tâm huyết, có năng lực nghiệp vụ về hoạt động CĐ, luôn đấu tranh vì quyền, lợi ích chính đáng, hợp pháp cho người lao động.


2. Thường xuyên tổ chức các hoạt động phong trào, quần chúng để phát huy sức mạnh trí tuệ tổng hợp, nắm bắt tâm tư, nguyện vọng, có quan hệ mật thiết với quần chúng đồng thời là chỗ dựa tin cậy của quần chúng.


3. Tổ chức CĐ và Chuyên môn xây dựng, thực hiện phối kết hợp trong hoạt động,  và tạo sự đồng bộ thống nhất vì sự nghiệp giáo dục, vì đời sống của người lao động.

B. Những đề xuất, kiến nghị (nếu có).
-Đề nghị phòng giáo dục bổ xung thêm các đồ dùng dạy học cho nhà trường.
-Công đoàn giáo dục có những tác động để một số giáo viên hợp đồng lâu năm có cơ hội vào biên chế
	Nơi nhận:
Như kính gửi. 

Lưu BCHCĐCS
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CHỦ TỊCH

(Ký tên, đóng dấu)
Nguyễn Đức Cải



