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BÁO CÁO
Về việc thực hiện công tác tuyên truyền giá trị lịch sử văn hóa 
của khu di tích danh thắng Yên Tử 

 Năm học 2015 – 2016


Thực hiện Kế hoạch số 1123/KH-PGD&ĐT ngày 20 tháng 10 năm 2015 của Phòng GD & ĐT thành phố Uông Bí V/v tuyên truyền giá trị lịch sử văn hóa của khu di tích danh thắng Yên Tử cho học sinh, thanh thiếu niên trên địa bàn, trường Tiểu học Phương Đông A báo cáo kết quả thực hiện kế hoạch tuyên truyền giá trị lịch sử văn hóa của khu di tích danh thắng Yên Tử như sau:
I. Về công tác chỉ đạo

- Ban giám hiệu nhà trường đã xây dựng kế hoạch và kịp thời đã triển khai thực hiện về tuyên truyền giá trị lịch sử văn hóa của khu di tích danh thắng Yên Tử cho giáo viên và học sinh nhà trường năm học 2015 - 2016.

- Cử cán bộ giáo viên tham gia tập huấn nắm bắt nội dung truyên truyền theo kế hoạch của Phòng GD&ĐT. Chuyên môn nhà trường đã chỉ đạo TTCM khối 4, 5 tập huấn lại cho giáo viên trong tổ nội dung và biện pháp tuyên truyền. 
- Chỉ đạo TTCM khối 4, 5 xây dựng kế hoạch, lựa chọn các tiết dạy phù hợp, hướng dẫn giáo viên thực hiện công tác tuyên truyền giá trị lịch sử văn hóa của khu di tích danh thắng Yên Tử tới học sinh qua tiết lịch sử địa phương đối với khối 5 và tiết SHTT cuối tuần khối 4, 5; thực hiện lồng ghép vào các bài học có nội dung liên quan đến danh thắng Yên Tử. 
- Chủ động phối hợp với tổng phụ trách Đội và giáo viên chủ nhiệm thực hiện tuyên truyền tới toàn  thể học sinh qua tiết SHTT cuối tuần và chào cờ đầu tuần, lồng ghép nội dung giáo dục vào 2 bài lịch sử địa phương của khối 5.

II. Kết quả thực hiện

- Nhà trường đã thực hiện tốt công tác tuyên truyền giá trị lịch sử văn hóa của khu di tích danh thắng Yên Tử tới 100% CBGV, NV và học sinh trong nhà trường; góp phần nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm của cán bộ giáo viên, người lao động và học sinh biết phân biệt và thực hiện tốt những việc nên làm và không nên làm trong việc xây dựng và giữ gìn di tích lịch sử Yên Tử thành phố Uông Bí nói riêng, tỉnh Quảng Ninh nói chung.
- Thực hiện lồng ghép vào các bài học có nội dung nói về cảnh đẹp quê hương và 2 tiết Đạo đức địa phương, lồng hgeps trong các tiết dạy phù hợp. 
      - Các tổ chuyên môn đã xây dựng kế hoạch, hướng dẫn giáo viên thực hiện công tác tuyên truyền giới thiệu Bộ quy tắc ứng xử “Nụ cười Hạ Long” tới học sinh qua tiết SHTT;.
- Tổng phụ trách Đội đã thực hiện tuyên truyền  vào các buổi phát thanh măng non: Tuyên truyền, giới thiệu giá trị lịch sử văn hóa của khu di tích danh thắng Yên Tử được 06 buổi trên loa phát thanh nhà trường.
- Giáo viên chủ nhiệm đã thực hiện tuyên truyền, giới thiệu khu di tích danh thắng Yên Tử vào tiết SHTT trong tháng 12. 
        - Tổ chức thành công buổi chuyên đề ngoại khóa thi tìm hiểu về Danh thắng Yên Tử vào sáng ngày 25/3/2016.
        - Căn cứ vào tài liệu hướng dẫn, chuyên môn đã chỉ đạo thực hiện số tiết cụ thể như sau:

1. Cuộc đời sự nghiệp Trần Nhân Tông (3 tiết)

- Tiết 1: Những mốc thời gian gắn liền với tên tuổi của ông; Ông là một hoàng đế anh minh

 - Tiết 2: Ông là một anh hùng dân tộc; là một danh nhân văn hóa tiêu biểu.

 - Tiết 3: Ông là một bậc Tổ sư sáng lập ra Thiền phái Trúc Lâm.

2.  Những giá trị di tích và danh thắng Yên Tử (2 tiết).

- Lớp 4 lồng ghép vào các tiết SHTT cuối tuần.

- Lớp 5 thay thế bài dạy LSĐP về Yên Tử.

3. Lịch sử của các ngôi chùa trong khu di tích Yên Tử (2 tiết).

Tài liệu giảng dạy: thực hiện theo nội dung tài liệu đã được phê duyệt của ban tuyên giáo Thành ủy ngày 16/10/2015 và tham khảo trên Website: http://banquanlyyentu.vn. 
III. Tồn tại, hạn chế

Do kinh phí có hạn, học sinh nhỏ, chưa sắp xếp được thời gian nên nhà trường chưa thực hiện được kế hoạch tổ chức cho học sinh tham gia hoạt động trải nghiệm tham quan di tích danh thắng Yên Tử. 
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