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KẾ HOẠCH

PHỤC HỒI DINH DƯỠNG CHO TRẺ SUY DINH DƯỠNG VÀ HẠN CHẾ TỐC ĐỘ TĂNG CÂN, ĐẢM BẢO SỨC KHỎE CHO TRẺ BÉO PHÌ

Thực hiện nhiệm vụ năm học 2016-2017; Căn cứ tình hình thực tế của nhà trường. Trường mầm non Yên Thanh xây dựng kế hoạch phục hồi suy dinh dưỡng cho trẻ bị suy dinh dưỡng và hạn chế tốc độ tăng cân, đảm bảo sức khỏe cho trẻ béo phì năm học 2016-2017 như sau:

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH

1. Thuận lợi:

- Trường mầm non Yên Thanh luôn đón nhận được sự quan tâm của cấp ủy đảng, chính quyền địa phương, sự quan tâm chỉ đạo sát sao của Phòng Giáo dục và đào tạo Uông Bí và sự ủng hộ nhiệt tình của hội phụ huynh học sinh;

- Trường có 100% đội ngũ giáo viên đạt chuẩn, trong đó trên chuẩn đạt 78%, luôn yêu nghề, mến trẻ và có trách nhiệm trong công việc.  
2. Khó khăn:

- Trường có 100% cán bộ. giáo viên là nữ, trong đó có 60% giáo viên trong độ tuổi sinh đẻ;

- Phụ huynh đa số làm nghề nông nghiệp và nội trợ, nên hạn chế trong việc tuyên truyền nuôi dạy trẻ theo khoa học.
II. KẾ HOẠCH CỤ THỂ
1. Chỉ tiêu:
- Đối với trẻ mẫu giáo 3-5 tuổi: Phấn đấu giảm 2% tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng về chiều cao và cân nặng so với đầu năm học;
· Đối với trẻ nhà trẻ 24-36 tháng: Phấn đấu giảm từ 2-3% tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng thể nhẹ cân và thấp còi so với đầu năm học.
2. Biện pháp:

- Nhà trường thực hiện xây dựng thực đơn theo tuần, theo mùa với thực phẩm phù hợp với trẻ, với địa phương. Thực hiện tính khẩu phần ăn trên máy vi tính nhằm cân đối tỷ lệ các chất dinh dưỡng cho trẻ tại trường;

- Phối kết hợp với Trạm y tế phường khám sức khoẻ một năm 2 lần (lần 1: Tháng 9/2016; Lần 2: Tháng 3/2017). Thực hiện cân, đo kiểm tra sức khoẻ cho trẻ một quý một lần và thực hiện theo dõi sức khoẻ cho trẻ trên biểu đồ tăng trưởng đúng quy định.
· Thực hiện cân trẻ suy dinh dưỡng mỗi tháng một lần và theo dõi sức khỏe của trẻ trên kiểu đồ tăng trưởng để có biện pháp phối kết hợp với gia đình tăng cường dinh dưỡng cho trẻ ở trường và gia đình;
· Xây dựng vườn rau của bé để cung cấp thêm rau xanh cho trẻ trong bữa ăn hàng ngày.

· Thường xuyên quan tâm từng bữa ăn, giấc ngủ cho trẻ đảm bảo cho trẻ ăn đủ chất, đủ lượng và ngủ đủ giấc;

· Thường xuyên phối kết hợp với phụ huynh có trẻ suy dinh dưỡng bổ sung dinh dưỡng cho trẻ, ưu tiên các thực phẩm giàu chất đạm như: Thịt, cá, trứng, sữa; cho trẻ ăn thực phẩm giàu can xi như: Sắt, kẽm có trong thịt gà, ăn nhiều rau xanh, quả chín. Phát hiện sớm những bất thường về sức khỏe của trẻ như: Mệt mỏi, mất ngủ, chán ăn đến ngay cơ sở y tế để khám bệnh;
- Đối với trẻ béo phì: Tăng cường tập thể dục cho trẻ, cho trẻ chơi các loại trò chơi giúp trẻ phát triển chiều cao, lao động trực nhật vừa sức, giảm bớt lượng cơm trong bữa ăn, tăng cường rau xanh, trái cây, không ăn nhiều bánh, kẹo, tích cực vận động, nhai kỹ, hạn chế cho trẻ xem ti vi.
· Thực hiện vệ sinh môi trường, dùng nguồn nước sạch, rửa tay thường xuyên trước khi ăn và sau khi đi vệ sinh, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm. Thực hiện lưu mẫu thức ăn hàng ngày theo quy định.

Trên đây là kế hoạch phục hồi dinh dưỡng cho trẻ suy dinh dưỡng và hạn chế tốc độ tăng cân, đảm bảo sức khỏe cho trẻ béo phì của trường mầm Yên Thanh năm học 2016-2017. Đề nghị cán bộ, giáo viên, nhân viên triển khai thực hiện nghiêm túc./.
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