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KẾ HOẠCH

Tổ chức quản ký và kiểm tra việc dạy thêm, học thêm

Năm học 2016 – 2017

  Thực hiện Chỉ thị số 12 – CT/TU ngày 27 tháng 12 năm 2011 của Ban Thường vụ Thành ủy về “ Chấn chỉnh hoạt động dạy thêm, học thêm trên địa bàn  thành phố Uông Bí ”; Kế hoạch số 06/KH-UBND ngày 05 tháng 01 năm 2012 của ủy ban nhân dân Thành phố về việc “ Thực hiện Chỉ thị của Ban Thường vụ Thành ủy và Kế hoạch của UBND Tỉnh về chấn chỉnh hoạt động dạy thêm học thêm ”; Chương trình số 07/CTr-PGD&ĐT ngày 06 tháng 01 năm 2012 của Phòng Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) Thành phố Uông Bí về “ Chương trình thực hiện Chỉ thị của ban Thường vụ Thành ủy và Kế hoạch của UBND Thành phố về chấn chỉnh hoạt động dạy thêm, học thêm trên địa bàn Thành phố Uông Bí ”; Thực hiện Quyết định số 01 /QĐ-NT ngày 18/8/2014 của nhà trường, Ban chỉ đạo dạy thêm học thêm trường tiểu học Quang Trung xây dựng kế hoạch tổ chức quản lý và kiểm tra việc dạy thêm, học thêm của nhà trường trong năm học 2015-2016 như sau:

1. Mục đích yêu cầu

Chấn chỉnh tình trạng dạy thêm, học thêm trên địa bàn trường quản lý (trong và ngoài nhà trường). Góp phần xây dựng hình ảnh trường học thân thiện – học sinh tích cực, không gò ép, bắt buộc học sinh học thêm trái quy định.

Làm tốt công tác phối kết hợp với địa phương trong việc quản ký dạy thêm, học thêm trên địa bàn phường.

Tăng cường tự kiểm tra, phát hiện và khắc phục kịp thời những vi phạm trong công tác dạy thêm, học thêm.

2. Nội dung

- Quản lý tốt CB, GV nhà trường không tham gia dạy thêm, học thêm trên địa bàn phường phụ trách và ở các cơ sở dạy thêm, học thêm khác.

- Phát hiện và phối hợp xử lý kịp thời những trường hợp tổ chức dạy thêm, học thêm trái quy định trên địa bàn. 

- Tuyên truyền, vận động học sinh và phụ huynh học sinh kiên quyết không tham gia vào các lớp dạy thêm, học thêm trái quy định.

3. Biện pháp thực hiện

Thành lập Ban chỉ đạo, quản lý dạy thêm, học thêm của nhà trường trong năm học 2015-2016.

- Toàn thể CB, GV chỉ được phép dạy 2 buổi/ngày theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo ở trường từ thứ 2 đến thứ 6 (có thời khóa biểu và ký duyệt giáo án hàng tuần).

-  Nhà trường chỉ đạo công tác bồi dưỡng học sinh năng khiếu; bồi dưỡng học sinh yếu ngay trong tiết học.
- Thường xuyên tuyên truyền, nhắc nhở CB, GV chấp hành nghiêm chỉnh quy định về dạy thêm, học thêm.

- Tổ chức cho CB, GV nhà trường ký cam kết không tổ chức dạy thêm, học thêm ở trường và gia đình. 

- Hàng tháng phối kết hợp với các khu phố, tổ, xóm dân cư để nắm chắc tình hình dạy thêm, học thêm trên địa bàn.

- Đưa tiêu chí thực hiện nghiêm túc quy định về dạy thêm, học thêm vào đánh giá, xếp loại thi đua CB, GV định kỳ hàng tháng, học kỳ, cả năm và xếp loại công chức hàng năm.

4. Tổ chức thực hiện

- BGH chịu trách nhiệm hướng dẫn và tổ chức kiểm tra thực hiện quy định dạy thêm, học thêm của GV nhà trường.

- Tổ chức sơ kết và tổng kết hoạt động quản lý dạy thêm, học thêm trên địa bàn trường quản lý vào cuối mỗi học kỳ.

- Thực hiện nghiêm chế độ thông tin báo cáo với cơ quan quản ký (nếu có yêu cầu).

- Tổ trưởng chuyên môn có biện pháp theo dõi, giám sát tổ viên trong việc thực hiện quy định về dạy thêm, học thêm để xếp loại GV định kỳ hàng tháng trung thực, chính xác.

- CB, GV thực hiện tốt quy định về dạy thêm, học thêm được đánh giá có nhiều đóng góp trong việc quản lý và nâng cao chất lượng giáo dục thì được nhà trường tuyên dương.
- CB, GV vi phạm quy định về dạy thêm, học thêm thì tùy teo tính chất nhà trường sẽ báo cáo cấp trên và đề nghị hình thức xử phạt phù hợp (theo quy định xử phạt hàng chính hoặc xử ký kỷ luật CBCC,...)

- Tuyên truyền, vận động CB, GV nêu cao ý thức trách nhiệm, chủ động thực hiện nghiêm túc các quy định về dạy thêm, học thêm.

Trên đây là kế hoạch tổ chức quản lý và kiểm tra việc dạy thêm, học thêm của nhà trường  trong năm học 2015-2016. Trong quá trình triển khai thực hiện nếu có vướng mắc các bộ phận cần phản ánh kịp thời về BGH nhà trường để kịp thời giải quyết./
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