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KẾ HOẠCH

ĐƯA CÁC NỘI DUNG CỦA PHONG TRÀO 

“XÂY DỰNG TRƯỜNG HỌC THÂN THIỆN, HỌC SINH TÍCH CỰC”

NĂM HỌC: 2016-2017
Căn cứ công văn số 933 /PGD&ĐT TP Uông Bí ngày 22 tháng 9 năm 2016 V/v hướng dẫn công tác học sinh, sinh viên, giáo dục thể chất và y tế trường học năm học 2016 – 2017;
Căn cứ kế hoạch hiện nhiệm vụ năm học 2016 – 2017 của nhà trường; 

Trường Tiểu học Phương Đông A xây dựng kế hoạch đưa các nội dung của phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”  năm học 2016- 2017 như sau:

I. Nhiệm vụ trọng tâm:
1. Thực hiện có hiệu quả các nội dung xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực trong các cơ sở giáo dục. 
2. Tăng cường các hoạt động giáo dục, hướng dẫn cách sử dụng, khai thác thông tin trên Internet cho thanh thiếu niên trong trường học. 

3. Tăng cường giáo dục toàn diện, hướng dẫn cách sử dụng và khai thác thông tin trên Internet cho học sinh. Chú trọng và đẩy mạnh giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức lối sống; tư tưởng chính trị, giá trị văn hóa truyền thống, lòng yêu nước, tinh thần tự tôn dân tộc, kỹ năng sống, kỹ năng thực hành, ý thức trách nhiệm với cộng đồng, xã hội cho HSSV. 

4. Tổ chức tốt các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao trong nhà trường.
II. Nội dung kế hoạch và biện pháp thực hiện:

    Tiếp tục triển khai các nội dung xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực thành các hoạt động thường xuyên trong các nhà trường, gắn các nội dung vào hoạt động giáo dục.

  - Nhà trường đã triển khai Chỉ thị số 1357/CT-BGDĐT ngày 5/5/2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về tăng cường và nâng cao hiệu quả một số hoạt động giáo dục cho HSSV trong các cơ sở giáo dục, đào tạo nhằm đẩy mạnh đổi mới nội dung, phương pháp giáo dục đạo đức, lối sống cho HS phù hợp với tình hình mới; Tăng cường giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống cho HS qua việc lồng ghép nội dung các môn học, hoạt động trải nghiệm sáng tạo.

  - 100% CBGVNV thực hành qui tắc ứng xử văn hóa giữa cán bộ, giáo viên và HS theo hướng dẫn của Phòng Giáo dục và Đào tạo tại Công văn số 244/ PGDĐT ngày 19/3/2015 về việc nghiêm túc thực hiện Chỉ thị số 05/CT-UBND ngày 14/02/2015, Công điện số 06/CĐ-UBND ngày 13/3/2015 của Ủy ban nhân dân tỉnh và xây dựng Quy tắc ứng xử tại đơn vị.

         1. Xây dựng trường, lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn:

- Trồng thêm các chậu hoa đặt trước cửa lớp và khu nhà Hiệu bộ. 

- Khối lớp 4 trang trí và học tập theo mô hình VNEN, còn lại khối 1,2,3,5 thực hiện trang trí theo mô hình VNEN.
 - Sửa chữa bổ sung thêm cơ sở vật chất cho khu bếp văn bán trú,"Công trình Măng non" gắn các bồn cây cảnh của các lớp.
 - Các lớp học yêu cầu mỗi lớp có có 1 sọt rác, sân trường để các thùng rác di động và  được xử lý rác thường xuyên. 

 - Học sinh tích cực, chủ động tham gia các hoạt động bảo vệ , chăm sóc, giữ gìn vệ sinh môi trường lớp học, nhà trường, khu vệ sinh và vệ sinh cá nhân …..

          2. Dạy và học có hiệu quả, phù hợp với đặc điểm lứa tuổi học sinh, giúp các em tự tin trong học tập:

Nhà trường xác định đây là một nhiệm vụ trọng tâm, nòng cốt trong các hoạt động giáo dục. Kết hợp với các văn bản chỉ đạo của ngành về thực hiện nhiệm vụ dạy và học, Ban chỉ đạo xây dựng “Trường học thân thiện, học sinh tích cực” lên kế hoạch cụ thể cho nội dung này như sau:


- 100% giáo viên thực hiện tích cực đổi mới PPDH. 

- 60% giáo viên biết sử dụng thành thạo các phương tiện hiện đại, các phần mền hỗ trợ dạy học vào giảng dạy nhằm khuyến khích học sinh chuyên cần, tích cực, chủ động, sáng tạo và có ý thức vươn lên, rèn luyện khả năng tự học, tự rèn luyện của học sinh.

- 100% các tiết học khuyến khích học sinh tích cực phát biểu ý kiến xây dựng bài.

- 100% các buổi sinh hoạt tập thể, các hoạt động giáo dục khác, học sinh được khuyến khích đề xuất ý kiến và cùng các thầy cô giáo thực hiện các giải pháp để việc dạy và học có hiệu quả ngày càng cao.


- Phấn đấu 100%  học sinh có thói quen tự học, tự rèn luyện. Các em có thói quen tìm hiểu và sử dụng hiệu quả thư viện của nhà trường.

- Phát huy tối đa các phương tiện hiện đại, các phòng học bộ môn để đáp ứng được yêu cầu ngày càng cao của giáo dục, để học sinh trong nhà trường hoà nhịp được với bước tiến của thời đại công nghệ thông tin.

- Tích cực đổi mới phương pháp học tập. Giáo viên chủ nhiệm tổ chức cho học sinh trao đổi kinh nghiệm học tập, giúp bạn cùng tiến bộ.

- Khuyến khích giáo viên tích cự làm ĐDDH, mỗi giáo viên có 02 đồ dùng có giá trị/1 năm học.

 - Thầy, cô giáo tích cực đổi mới phương pháp dạy học, khuyến khích học sinh chủ động sáng tạo cùng thầy cô góp phần thực hiện các giải pháp dạy học có hiệu quả, không tiếp thu thụ động, một chiều.

- Xây dựng và tổ chức tiết học “thân thiện,tích cực” ngày học “thân thiện, tích cực”, lớp học “thân thiện,tích cực”. Yêu cầu các tổ chuyên môn cho các lớp đăng ký và báo cáo về BCĐ kế hoạch thực hiện của tổ mình.

- Các lớp tổ chức trưng bày các bài làm tốt, vở sạch chữ đẹp của học sinh trong lớp làm nhân tố điển hình đề các bạn học tập nhằm đổi mới nâng cao chất lượng dạy - học.

- Khuyến khích học sinh có thói quen đọc sách, mượn sách trong thư viện, tra cứu tài liệu thông tin trên Internet phù hợp với lứa tuổi. Rèn luyện cho học sinh vận dụng tri thức qua sách vở vào đời sống, nuôi dưỡng ý chí, hoài bão lý tưởng, phẩm chất đạo đức.
- Khích lệ HS tham gia các cuộc thi olympic Toán, olympic Tiếng Anh trên mạng Internet.
- Xây dựng cơ chế thông tin hai chiều giữa nhà trường và học sinh. Lập hòm thư góp ý thông tin đến phụ huynh học sinh và học sinh toàn trường để thu nhận ý kiến phản hồi, đóng góp xây dựng trường Tiểu học Phương Đông A ngày một thân thiện, tích cực hơn.

- Xây dựng mô hình điển hình tập thể, giáo viên học sinh đổi mới phương pháp dạy học: Gồm các tập thể sau: Lớp 1A1, 2A1,3A1, 4A1, 5A1.
Để hưởng ứng cuộc vận động "Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo", Công đoàn nhà trường có nhiệm vụ chủ đạo trong công tác giáo dục tư tưởng nhận thức, nghiệp vụ, tay nghề cho mỗi đoàn viên, giáo viên. Phấn đấu nâng cao tỷ lệ giáo viên giỏi, học sinh NK các cấp.Tỷ lệ học sinh Hoàn thành chương trình Tiểu học, học sinh chuyển lớp đạt hiệu quả giáo dục ngày càng cao.
3 Rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh: 

- Xây dựng Quy ước về ứng xử văn hóa của cán bộ giáo viên, học sinh trong nhà trường, ở gia đình và trong cộng đồng. Giúp học sinh có kỹ năng ứng xử văn hóa, giải quyết các tình huống trong cuộc sống, kỹ năng làm việc và học tập theo nhóm, có ý thức bảo vệ sức khỏe, chống các tiêu cực trong xã hội.

- Phấn đấu rèn luyện cho học sinh kỹ năng ứng xử hợp lý với các tình huống trong cuộc sống, thói quen và kỹ năng làm việc, sinh hoạt nhóm. Có ý thức cộng đồng, sự hợp tác và tương trợ, phát huy trí tuệ của cá nhân và tập thể trong các hoạt động học tập và tu dưỡng.

- Giáo viên thực hiện dạy lồng ghép rèn KNS cho học sinh qua các môn học: Tiếng Việt, Đạo đức, Khoa học , TNXH, Lịch sử, Địa lý...

- 100% học sinh thực hiện nghiêm túc, hiệu quả buổi súc miệng hàng tuần và tham gia đầy đủ các buổi khám răng miệng, sức khoẻ định kỳ. 
- 100% học sinh có ý thức bảo vệ sức khoẻ, kỹ năng phòng chống tai nạn giao thông, đuối nước và các tai nạn thương tích khác.

- 100% học sinh có kỹ năng ứng xử văn hoá, chung sống hoà bình, phòng ngừa bạo lực và các tệ nạn xã hội khác.

4 Tổ chức các hoạt động tập thể vui tươi, lành mạnh:
- Tổ chức mít tinh kỷ niệm chào mừng hoặc tuyên truyền các ngày kỷ niệm 20-11, ngày 22/12, ngày 26-3, 30/4, 19/5...tạo điều kiện cho học sinh phát huy khả năng tư duy, sự sáng tạo và vai trò của cá nhân, của các lớp.

- Nhà trường kết hợp cùng giáo viên chủ nhiệm, giáo viên dạy môn Âm nhạc, Thể dục, Đoàn TNCSHCM, Liên đội TNTPHCM hàng năm tổ chức tốt việc các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể dục thể thao trong nhà trường... Dạy cho học sinh hát các bài hát dân ca, các trò chơi dân gian, thực hiện chế độ hát tập thể đầu buổi học, sau mỗi tiết học, nền nếp tập thể dục giữa giờ, các hoạt động vui chơi tập thể cho học sinh. 

- Tổ chức tốt Hội khỏe Phù Đổng cấp trường  vào ngày 19/12/2016. Tham gia  đầy đủ các nội dung thi TDTT năm học 2016 – 2017.

- Tổ chức giao lưu văn nghệ cấp trường vào đợt thi đua chào mừng ngày 20/11.
5 Học sinh tham gia tìm hiểu, chăm sóc và phát huy giá trị các di tích lịch sử, văn hoá, cách mạng ở địa phương:

- Nhận và chăm sóc tốt đài tưởng niệm liệt sĩ phường Phương Đông.
- Tích cực tham gia các hoạt động xã hội, hoạt động nhân đạo tại địa phương.


- Qua các hoạt động tập thể, hoạt động ngoại khoá nhằm rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh để các em không bị thương tích do tai nạn giao thông, điện, nước và các tai nạn khác; không có các hành vi bạo lực trong trường học; không có học sinh vi phạm tệ nạn ma tuý, HIV/AIDS và các tệ nạn xã hội khác; không có sự phân biệt đối xử trong quan hệ nam - nữ; phân biệt giàu nghèo… Giáo dục kỹ năng giao tiếp, ứng xử văn hoá cho học sinh, ý thức trong việc tham gia các công tác xã hội ở địa phương, thường xuyên tham gia lao động vệ sinh thôn xóm; chăm sóc và bảo quản Đài tưởng niệm liệt sĩ phường Phương Đông và các di tích lịch sử, văn hoá khác ở địa phương để phát huy truyền thống yêu quê hương đất nước..

- Phấn đấu các lớp 5, khi ra trường đều có công trình kỷ niệm nhà trường.

III. Tổ chức thực hiện:

1. Phân công nhiệm vụ:

1.1/Trưởng Ban: Bà  Ngô Thị Huế- Hiệu trưởng: Có nhiệm vụ điều hành BCĐ xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch theo các văn bản chỉ đạo của Ngành.

- Tham mưu để cấp ủy Đảng, Chính quyền xã có văn bản chỉ đạo các đoàn thể, các ngành phối hợp triển khai thực hiện, huy động các lực lượng tham gia phong trào thi đua.

- Trong năm học 2016-2017 tập trung giải quyết một số vấn đề trọng tâm: 
+ Nhà trường luôn đảm bảo xanh, sạch, đẹp: Tăng cường trồng thêm cây bóng mát và cây hoa, đảm bảo vệ sinh trong và ngoài lớp, khu vệ sinh luôn sạch sẽ; an toàn trong trường học.

+ Đầu tư CSVC sửa chữa nâng cấp hệ thống thoát nước thải và bồn rửa tay cho học sinh.

+ Tiếp tục triển khai đưa trò chơi dân gian vào các tiết sinh hoạt tập thể, NCTL cho học sinh vui chơi.

- Tổ chức quán triệt Chỉ thị, kế hoạch triển khai phong trào thi đua của các cấp đến cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh học sinh trong trường.

- Tổ chức kiểm tra, đánh giá kết quả phong trào thi đua, hàng năm báo cáo về phòng Giáo dục và Đào tạo theo quy định.

- Căn cứ vào kết quả đạt được có các hình thức thi đua khen thưởng đối với những cá nhân, tập thể hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
1.2/Phó ban thường trực: Ông Hà Kiên Định - Phó Hiệu trưởng có nhiệm vụ trực tiếp tổ chức, tuyên truyền, kiểm tra, đôn đốc CBGVNV tham gia phong trào: “ Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực “ theo kế hoạch của Ban Chỉ đạo.

1.3/ Ủy viên: Bà Đỗ Thị Thu Thủy-  Chủ tịch công đoàn: chỉ đạo thực hiện nội dung : Xây dựng trường, lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn. 

1.4/ Ủy viên:  Bà: Nguyễn Thị Hoa- Ủy viên - Tổ trưởng chuyên môn: chỉ đạo thực hiện nội dung: Dạy và học có hiệu quả, phù hợp với đặc điểm lứa tuổi của học sinh ở mỗi địa phương, giúp các em tự tin trong học tập.

1.5/ Ủy viên: Bà: Nguyễn Thị Diệu Hương - Tổng phụ trách: chỉ đạo thực hiện nội dung  Tổ chức các hoạt động tập thể vui tươi, lành mạnh; Học sinh tham gia tìm hiểu, chăm sóc và phát huy giá trị các di tích lịch sử, văn hoá, cách mạng ở địa phương.

1.6/ Ủy viên: Ông: Phạm Xuân Thành - Bí thư đoàn TNCSHCM: chỉ đạo thực hiện nội dung: Rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh.
 - Các ủy viên còn lại: Trực tiếp chỉ đạo các thành viên trong tổ chuyên môn tham gia thực hiện kế hoạch của Ban chỉ đạo “ Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” trong năm học 2016 – 2017.

Các đồng chí trong ban chỉ đạo có nhiệm Xây dựng kế hoạch chi tiết, đề ra biện pháp cụ thể để tổ chức thực hiện các nội dung trên.
2. Nhiệm vụ của các tổ chức đoàn thể - Tổ chuyên môn:

- Ngay đầu năm học, nhà trường có kế hoạch chia các lớp theo trình độ học tập của học sinh, điều tra những học sinh có hoàn cảnh đặc biệt để phân công những giáo viên có kinh nghiệm chủ nhiệm và có những việc làm hỗ trợ, động viên các em vươn lên. Đặc biệt quan tâm đến học sinh mồ côi cả cha lẫn mẹ, học sinh khuyết tật.

- Tích cực tuyên truyền về nhiệm vụ của nhà trường, về mục đích của phong trào xây dựng Trường học thân thiện, học sinh thân thiện đến toàn thể học sinh và nhân dân địa phương.


- Tổ chức ký cam  kết hưởng ứng phong trào xây dựng Trường học thân thiện, học sinh thân thiện và thực hiện cuộc vận động Hai không, các phong trào thi đua của ngành ngay trong ngày khai giảng năm học. 


- Bước đầu lấy ý kiến của học sinh và phụ huynh học sinh về chất lượng giảng dạy, ý thức và tinh thần phục vụ của thầy cô giáo để tham gia vào tiêu chí thi đua, đánh giá giáo viên hoặc phân công giảng dạy.


- Phân công trách nhiệm rõ ràng, thường xuyên kiểm tra và rút kinh nghiệm để quá trình thực hiện kế hoạch đạt hiệu quả cao.

Trên  cơ sở kế hoạch chung, BCĐ phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên phụ trách chỉ đạo thực hiện các tiểu ban nhằm thống nhất nội dung, yêu cầu chỉ đạo: 
  
- Các tổ chức đoàn thể, tổ chuyên môn trong nhà trường căn cứ vào các tiêu chuẩn quy định có kế hoạch phối hợp với nhà trường thực hiện theo kế hoạch trên.

Mỗi tổ chuyên tổ chức thảo luận các nội dung trên, đề ra biện pháp thực hiện và đăng ký thi đua trong Hội nghị CBCC.

- Cuối năm học, Các tổ chức đoàn thể, tổ chuyên môn sơ kết, đánh giá những kết quả đã đạt được, rút kinh nghiệm thực hiện cho những năm học tiếp theo. 

- Căn cứ vào kết quả đạt được làm danh sách đề nghị Ban chỉ đạo khen thưởng đối với những cá nhân, tập thể trong tổ hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
- Đầu năm học báo cáo về Ban chỉ đạo về chủ trương, kế hoạch triển khai phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” của tổ, của bộ phận mình phụ trách. Cuối mỗi học kì  báo cáo kết quả đạt được của các nhân, tập thể, đề nghị xét khen thưởng cá nhân tập thể thực hiện tốt.

- Tổ chức quán triệt Chỉ thị, kế hoạch triển khai phong trào thi đua của các cấp đến toàn thể các thành viên trong tổ, các lớp tổ viên làm chủ nhiệm.

- Đôn đốc, hướng dẫn tổ viên và các lớp có tổ viên làm chủ nhiệm thực hiện phong trào thi đua.

- Tổ chức khảo sát định kỳ để đánh giá mức độ tiến bộ của các tổ trong việc thực hiện trường học thân thiện, học sinh tích cực, gắn với việc nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện; phát hiện những khó khăn, vướng mắc ở mỗi tổ trong quá trình thực hiện phong trào thi đua để kịp thời có biện pháp giúp đỡ.

- Phấn đấu ở mỗi tổ thực hiện ít nhất từ 02 lớp trở lên đạt tiêu chuẩn “Lớp học thân thiện, học sinh tích cực”

3. Đối với giáo viên chủ nhiệm lớp:

- Giáo viên chủ nhiệm lớp có trách nhiệm chỉ đạo, hướng dẫn đơn vị lớp mình thực hiện các tiêu chuẩn quy định trong phạm vi lớp mình phụ trách.


- Tổ chức quán triệt Chỉ thị, kế hoạch triển khai phong trào thi đua của các cấp đến toàn thể học sinh trong lớp.

- Giáo viên chủ nhiệm lớp chịu trách nhiệm xây dựng kế hoạch, chương trình phù hợp với điều kiện của lớp ( lồng ghép trong sổ chủ nhiệm ) có sự tham gia của Đội TNTP; Giáo viên chủ nhiệm phân công cho cán bộ lớp, Chi đội chủ trì trong các hoạt động của phong trào thi đua.

- Tổ chức hoạt động tuyên truyền để toàn bộ học sinh trong lớp và thông qua học sinh tới toàn thể phụ huynh học sinh tham gia xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực.

- Tham mưu với Ban chỉ đạo về công tác xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, an toàn cho học sinh, đảm bảo về cơ sở vật chất cho nhà trường, đáp ứng yêu cầu của phong trào.

Ban chỉ đạo trường Tiểu học Phương Đông A yêu cầu BCH Công đoàn, BCH Liên đội, các tổ chuyên môn, giáo viên chủ nhiệm các lớp căn cứ vào Kế hoạch này triển khai phong trào nhằm thực hiện nghiêm túc Chỉ thị, kế hoạch của các cấp về phong trào  “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. Thực hiện chế độ báo cáo kết quả thực hiện 1 năm 2 lần về BCĐ: Học kì 1 vào cuối tháng 12; Học kì 2 vào cuối tháng 5. Cuối mỗi học kì có đánh giá sơ kết, tổng kết phong trào thi đua và trao phần thưởng cho cá nhân và tập thể thực hiện tốt.

Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc cần phản ánh kịp thời về Ban chỉ đạo hoặc Ban giám hiệu để được giải quyết.
THỜI GIAN THỰC HIỆN KẾ HOẠCH TỪNG THÁNG

	T. gian
	Nội dung thực hiện
	Người thực hiện
	Kết quả

	T9/2016
	-Ký cam kết thi đua . 

- Lập kế hoạch triển khai nội dung hoạt động trong nhà trường.

- Họp BCĐ phân công nhiệm vụ từng T. viên.

- Củng cố nền nếp dạy và học, nền nếp thể dục, vệ sinh trường lớp.

- Chăm sóc cây và hoa trong trường.

- Trò chơi: Chơi chuyền.

- Tham gia HKPĐ cấp TP
- Giám sát quá trình thực hiện ở các bộ phận
	- BGH, GV,HS

- BGH,CBGV,HS

- BGH, các thanh viên trong BCĐ.

- CBGV, HSToàn trường.

- NV vệ sinh, bảo vệ.

- PHT, GVCN 
- GVTD, Đội tuyển bóng đá
- BGH, TPT
	

	T.10/2016
	- Duy trì nền nếp dạy và học, nền nếp thể dục, VS.

- Tưới nước cho cây cảnh.

Bón phân, nhổ cỏ, bắt sâu cho cây.

- Trồng vườn rau sạch.
- Tọa đàm ngày 20/10
- Giám sát quá trình thực hiện ở các bộ phận.
- Tham gia thi các môn TDTT  cấp TP
	- BGH,CBGV,HS

- NV vệ sinh 

- Tổ CĐ
- CĐ
- BGH, TPT
- GVTD, Đội tuyển đá cầu, bóng bàn
	

	T.11/ 2016
	- Duy trì nền nếp dạy và học, nền nếp thể dục, vệ sinh trường lớp.

- Bổ sung các loại hoa nhỏ xung quanh gốc cây.

- Tưới nước cho cây cảnh.

- Bón phân, nhổ cỏ, bắt sâu cho cây.

- Trồng vườn rau sạch.

- Tổ chức Mít tinh kỷ niệm 20/11.

- Thi văn nghệ học sinh
- Giám sát quá trình thực hiện ở các bộ phận
	- BGH,CBGV,HS

- NV vệ sinh

- GV, HS lớp 

- NV vệ sinh, bảo vệ.

- Tổ CĐ

- Toàn trường

- Mỗi khối 2 tiết mục.

- BGH, TPT
	

	T12/2016
	- Duy trì nền nếp dạy và học, nền nếp thể dục, vệ sinh trường lớp.

- Tưới nước cho cây cảnh.

- Bón phân, bắt sâu cho cây.
- Khai mạc HKPĐ cấp trường.
- Thăm tặng quà mẹ L/sĩ

- Ôn trò chơi: Nhảy kéo co
- Trồng vườn rau sạch.

- Phát động thi trang trí lớp học thân thiện.

- Sơ kết, đánh giá kết quả thực hiện PTTĐ... 
	- BGH,CBGV,HS

- NV vệ sinh

- NV vệ sinh, bảo vệ.

- BGH,HS
- TPT C.đội 5A1
- PHT, GVCN dạy

- Tổ CĐ

- GVCN và HS

- BTĐ
	

	T.1&2/2017
	- Duy trì nền nếp dạy và học, nền nếp thể dục, vệ sinh trường lớp.
- Tưới nước cho cây cảnh.

- Trồng vườn rau sạch

- Học trò chơi: Nhảy bao

- Phát động ủng hộ học sinh nghèo đón Tết.

- Giám sát quá trình thực hiện ở các bộ phận.
- Tổng dọn vệ sinh xung quanh trường.

- Tham gia thi bóng đá.
	- BGH,CBGV,HS

- NV vệ sinh

- Đoàn viên CĐ, 

- PHT, GVCN 

- Toàn trường

- BGH, TPT
- CBGV, NV toàn trường
- GVTD, HS

	

	T.3/2017
	- Duy trì nền nếp dạy và học, nền nếp thể dục, vệ sinh trường lớp.

- Chăm sóc cây cảnh.

- Trồng vườn rau sạch.

- Học trò chơi: Nhảy bao

- Thi sinh hoạt sao nhi, Nghi thức.

- BCĐ giám sát quá trình thực hiện ở các bộ phận
	- BGH,CBGV,HS

- NV vệ sinh

- Tổ CĐ

-PHT, GVCN dạy

BGH, GV, HS toàn trường.

- BGH, TPT
	

	T.4&5/2017
	- Duy trì nền nếp dạy và học, nền nếp thể dục, vệ sinh trường lớp.

- Chăm sóc cây cảnh.

- Trồng vườn rau sạch.

- Chăm sóc vườn hoa

- Ôn trò: Chơi chuyền

- BCĐ giám sát quá trình thực hiện ở các bộ phận

- Tổ chức sơ kết, đánh giá kết quả thực hiện phong trào “THTTHSTC”
	- BGH,CBGV,HS

- NV vệ sinh

- Tổ CĐ

- Đoàn thanh niên 

- Học sinh

- BGH, GV
- BTĐ
	


Trên đây là kế hoạch tổ chức triển khai đưa các nội dung của phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” năm học 2016- 2017 của Trường TH Phương Đông A. Ban giám hiệu nhà trường đề nghị cán bộ giáo viên, nhân viên trong đơn vị, các bộ phận công tác có liên quan thực hiện nghiêm túc nội dung kế hoạch. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, đề nghị các cá nhân, tổ chức trong nhà trường có ý kiến phản ánh kịp thời để tìm biện pháp khắc phục.
	     Nơi nhận:

 - PGD (b/c).

 - Hiệu trưởng (b/c)
- Các tổ CM,GVNV (t/h)
 - Lưu: NT
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