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KẾ HOẠCH 

TRIỂN KHAI THÁNG HÀNH ĐỘNG QUỐC GIA PHÒNG CHỐNG HIV/AIDS

NĂM 2016
Thực hiện công văn số 1203/PGD&ĐT Uông Bí ngày 25/11/2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo V/v hướng dẫn triển khai Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2016;
      Căn cứ tình hình của trường mầm non Hoa Mai Vàng xây dựng kế hoạch triển khai Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2016 như sau:

1. Thời gian: Từ ngày 28/11/2016 đến ngày 10/12/2016 (đặc biệt vào"Ngày Thế giới phòng, chống HIV/AIDS" ngày 01/12/2016)  
2. Đối tượng tác động: Cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.

3. Chủ đề hưởng ứng: “Hướng mục tiêu 90-90-90 để kết thúc dịch AIDS tại Việt Nam”.
         4. Khẩu hiệu tuyên truyền: Nhiệt liệt hưởng ứng Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2016!

         5. Hình thức và nội dung hưởng ứng:
- Triển khai, tuyên truyền phổ biến sâu rộng trên loa phát thanh của nhà trường; Phối hợp với nhân viên y tế tổ chức tuyên truyền về "Ngày Thế giới phòng, chống HIV/AIDS" thông qua buổi chào cờ đầu tuần, chương trình phát thanh măng non; trong đó tuyên truyền về:
+ Tuyên truyền về chống kỳ thị và phân biệt đối xử đối với người nhiễm HIV/AIDS; vận động đưa trẻ nhiễm HIV đến trường học hòa nhập với trẻ không nhiễm HIV và chống kỳ thị, phân biệt đối xử với trẻ nhiễm HIV;
+  Các biện pháp tự phòng tránh lây nhiễm HIV; 
+ Lợi ích của việc tiếp cận sớm các dịch vụ dự phòng, chăm sóc, hỗ trợ người nhiễm HIV nhằm nâng cao nhận thức, thay đổi hành vi của học sinh.
- Phát hiện và xử lý kịp thời những hành vi vi phạm về công tác phòng, chống HIV/AIDS. Biểu dương kịp thời các tập thể và cá nhân có thành tích về công tác phòng, chống HIV/AIDS trong nhà trường. 
  Trên đây là kế hoạch triển khai Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2016 của trường mầm non Hoa Mai Vàng. Đề nghị Cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh thực hiện nghiêm túc nhằm đảm bảo nội dung đã đề ra.
	Nơi nhận:

- Hiệu trưởng (b/c);
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