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           Số: 27 /KH-THPĐA                                         U«ng BÝ, ngµy 12 th¸ng 12 n¨m 2016
KÕ ho¹ch

Tổ chức Olympic tiếng Anh, Văn -Toán tuổi thơ cấp trường

     Năm học: 2016 - 2017
Căn cứ công văn số 890/HD-PGDĐT ngày 12 tháng 9 năm 2016 về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2016 - 2017 đối với giáo dục tiểu học của Phòng Giáo dục và Đào tạo Uông Bí;

Căn cứ công văn số 1264/KH-PGD&ĐT ngày 6/12/2016 của Phòng GD&ĐT Uông Bí về tổ chức Olympic Văn – Toán tuổi thơ, tiếng Anh cấp thành phố năm học 2016-2017;
Căn cứ kế hoạch nhiệm vụ n¨m häc 2016 - 2017 cña trường Tiểu học Phương Đông A;
Chuyên môn trường TH Phương Đông A x©y dùng kÕ ho¹ch tổ chức Olympic tiếng Anh, Văn - Toán tuổi thơ cấp trường n¨m häc 2016 - 2017 nh​​ư sau:

I. Mục tiêu
- Nhằm tạo sân chơi trí tuệ cho học sinh, giúp các em được giao lưu, mở rộng kiến thức môn Toán, Tiếng Việt, Tiếng Anh, khơi dậy khát vọng và niềm đam mê học tập.
- Giúp các lớp đánh giá khách quan về hiệu quả bồi dưỡng học sinh năng khiếu tại lớp mình. Từ đó có các biện pháp thực hiện bồi dưỡng học sinh đạt hiệu quả hơn, góp phần nâng cao chất lượng dạy học; khuyến khích GV và HS phát huy năng lực sáng tạo, dạy giỏi, học giỏi; góp phần thức đẩy việc đổi mới, nâng cao chất lượng dạy và học, chất lượng công tác quản lý, đồng thời phát hiện GV có năng khiếu về môn học để tạo nguồn bồi dưỡng.
- Lựa chọn học sinh đủ điều kiện, tiêu biểu tham gia Olympic các môn Toán, Tiếng Việt, Tiếng Anh cấp thành phố, cấp tỉnh ( nếu có) năm học 2016 - 2017;

- Việc tổ chức không gây áp lực đối với học sinh, cha mẹ học sinh và nhà trường; đảm bảo thiết thực, tiết kiệm và hiệu quả. Huy động sự quan tâm, giúp đỡ của cha mẹ HS trong nhiệm vụ giáo dục toàn diện cho HS.

        - Tổ chức kỳ thi đảm bảo yêu cầu an toàn, chính xác, khách quan, công bằng.
II. Nội dung thực hiện.
1. Đối tượng

- Học sinh đang học lớp 1,2, 3, 4, 5 ( môn Toán-T.Việt), học sinh học lớp 3, 4 ,5  

( môn T.Anh) của nhà trường tham gia thi với tinh thần tự nguyện. Mỗi học sinh tham gia dự thi 1 trong 2 nội dung: Tiếng Anh hoặc Văn - Toán tuổi thơ.
2. Nội dung thi
- Môn thi: Toán và Tiếng Việt.

+ Nội dung: Kiến thức và kỹ năng chủ yếu trong chương trình tiểu học hiện hành của Bộ GD&ĐT theo tiến độ phân phối chương trình môn học. Ngoài ra có thêm một số dạng bài tập chọn lọc ở tạp chí Văn - Toán tuổi thơ và tuyển tập học sinh giỏi tiểu học. 

+ Môn Toán: Mỗi thí sinh giải 10 bài, trong đó có 08- 09 bài chỉ ghi đáp số, kết quả, 01 bài tự luận trong thời gian 60 phút. Mỗi bà giải đúng được 0,5 đến 01 điểm. Bài tự luận được 2 điểm. Điểm tối đa 10 điểm/01 bài thi. 

+ Môn Tiếng Việt: Mỗi thí sinh làm từ 04 đến 05 bài trong thời gian 60 phút bao gồm các kiến thức về Luyện từ và câu, Tập làm văn, cảm thụ văn học,... Điểm tối đa 10 điểm/ 01 bài thi.
- Môn tiếng Anh: 
 + Nội dung: Bám sát theo kiến thức, chương trình, chủ đề sách giáo khoa Family and friends theo tiến độ phân phối chương trình môn học.

 + Hình thức và thời lượng: Học sinh làm 01 bài viết trong thời gian 60 phút với thang điểm tối đa là 10 điểm.

 + Lớp 3, 4, 5: gồm kĩ năng Nghe (40%); đọc (20%), viết (20%), kiến thức ngôn ngữ và game (20%)

3. Thời gian, địa điểm thi:

- Thời gian: 13 giờ 30 phút ngày 23/12/2016
- Địa điểm: Phòng học các lớp 1A1, 1A2, 2A1, 2A2, 3A1 ( môn Toán - Tiếng Việt), lớp 5A1 ( môn tiếng Anh ).
4. Điều kiện đạt giải cấp trường và cơ cấu giải thưởng: 
- Xét từ cao xuống thấp và không có bài thi nào bị điểm liệt ( dưới 0,5 điểm).
- Căn cứ kết quả thi, nhà trường xét giải theo tỉ lệ : 10% giải nhất, 15 % giải nhì, 20% giải ba và 20% giải khuyến khích. Tổng số giải không vượt quá 65% số học sinh dự thi.
5. Kinh phí và các nội dung khác.
  - Kinh phí tổ chức và giải thưởng thi cấp trường: do trường chi từ nguồn ngân sách sự nghiệp và quỹ hoạt động của cha mẹ học sinh nhà trường chi theo quy chế. 
B. Tổ chức thực hiện

a. Đối với Ban giám hiệu, Hội đồng coi thi, chấm thi.
- Xây dựng kế hoạch, thành lập Hội đồng coi, chấm thi. 
- Tổ chức ra đề thi.

- Chuẩn bị các điều kiện cần thiết để tổ chức kỳ thi.

- Hội đồng coi, chấm thi làm việc công tâm, khách quan, đúng quy chế để đảm bảo tính trung thực trong kết quả thi.

- Đánh giá kết quả của từng HS, thông báo kết quả, tuyên dương những HS có thành tích cao trong kỳ thi.

- Lựa chọn, lập danh sách học sinh thi cấp thành phố nộp về phòng GD&ĐT. 
b. Đối với giáo viên chủ nhiệm

- Lựa chọn những học sinh năng khiếu của lớp mình chủ nhiệm dự thi. Lập danh sách HS dự thi nộp về BGH trước ngày 15/12/2016
- Thông báo với phụ huynh học sinh về điều kiện, nội dung và thời gian thi của học sinh.

 - Nghiên cứu tài liệu chương trình, tham khảo đồng nghiệp về kinh nghiệm bồi dưỡng học sinh NK, động viên HS dự thi đạt kết quả tốt.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Olympic tiếng Anh, Văn - Toán tuổi thơ cấp trường n¨m häc 2016 - 2017 của Trường tiểu học Phương Đông A. Đề nghị các bộ phận thực hiện nghiêm túc nội dung kế hoạch trên, nếu có vướng mắc trong quá trình thực hiện cần báo cáo kịp thời với nhà trường để giải quyết./.
	     Nơi nhận:

 - Hiệu trưởng (b/c).

 - TCM,GV,HS( t/h).

 - Lưu: CM
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