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CÔNG TÁC XÂY DỰNG VÀ DUY TRÌ TRƯỜNG ĐẠT CHUẨN QUỐC GIA

PHẦN I - TÌNH HÌNH ĐỊA PHƯƠNG VÀ NHÀ TRƯỜNG

A. TÌNH HÌNH ĐỊA PHƯƠNG

      
Phường Nam Khê nơi trường đóng thuộc địa bàn thành phố Uông Bí, tỉnh Quảng Ninh có tổng diện tích 748,5 ha và 1687 hộ với  số dân khoảng 7800 người. Kinh tế xã hội phát triển mạnh  là nơi trung tâm  giáo dục  và đào tạo của tỉnh gồm các trường như: Trường Cao đẳng sư phạm Quảng Ninh, trường Đại học ngoại thương  phân hiệu tại Quảng Ninh, trường Quân sự tỉnh, trường Trung cấp xây dựng, trường trung cấp kinh tế. Cùng với  các doanh nghiệp nhà nước, doanh nghiệp tư​ nhân  thuộc nhiều ngành kinh tế khác nhau đã phát triển mạnh mẽ là nền tảng để kinh tế - xã hội của địa phương, góp phần nâng cao trình độ dân trí tạo điều kiện thuận lợi cho công tác giáo dục của nhà trường.

Phường Nam Khê là địa phương có truyền thống hiếu học, phong trào giáo dục phát triển mạnh. Trung tâm học tập cộng đồng, Hội khuyến học hoạt động có hiệu quả đã góp phần thúc đẩy phong trào học tập của địa phương ngày càng phát triển mạnh mẽ. Hệ thống các trường từ cấp học mầm non đến trung học cơ sở trên địa bàn phường phát triển cả về cơ sở vật chất và chất lượng giáo dục. Các trường đã được công nhận đạt trường chuẩn Quốc gia. Đảng bộ và chính quyền địa phương luôn chăm lo đến công tác giáo dục và tạo mọi điều kiện thuận lợi để công tác giáo dục phát triển. 

B. TÌNH HÌNH NHÀ TRƯỜNG 

Trường THCS Nam Khê được thành lập theo Quyết định số 1018/QĐ-UB ngày 28/8/2001 của Uỷ ban nhân dân thị xã Uông Bí, trên cơ sở tách từ trường PTCS Nam Khê có diện tích là  6664,7 m2. Tr​ường thuộc địa bàn phường Nam Khê, thành phố Uông Bí, gần đường quốc lộ 18A, thuận tiện cho đi lại, có khuôn viên rộng 6664,7 m2, cảnh quan Xanh - Sạch - Đẹp. Đội ngũ giáo viên, nhân viên của nhà trường vững vàng về chuyên môn nghiệp vụ, nhiệt tình tâm huyết với nghề nghiệp, luôn đoàn kết nhất trí và có ý thức trách  nhiệm cao trong thực hiện các nhiệm vụ giáo dục. Nhà trường xác định hư​ớng đi trọng tâm là: Phát huy yếu tố nội lực là động lực thúc đẩy, phát triển, xây dựng nền nếp giáo dục toàn diện. Từ nhiều năm nay đội ngũ cán bộ, giáo viên nhà tr​ường đã phấn đấu, nỗ lực nâng cao trình độ về mọi mặt từng bước đáp ứng với yêu cầu giáo dục trong giai đoạn mới, đến nay đội ngũ giáo viên của tr​ường đã đủ điều kiện tiếp cận những đổi mới của Ngành. Liên tục nhiều năm liền trường Trung học cơ sở Nam Khê luôn đạt trường tiến tiến cấp thành phố và 3 năm đạt trường Tiên tiến xuất sắc cấp tỉnh. 

Các điều kiện về cơ sở vạt chất đáp ứng tốt cho việc thực hiện các hoạt động giáo dục toàn diện của nhà trường. Hiện tại tr​ường có 28 cán bộ, giáo viên, nhân viên, trong đó 15 cán bộ, giáo viên có trình độ Đại học, 02 đ/c có trình độ thạc sĩ, đạt tỉ lệ 68%. Số còn lại có trình độ Cao đẳng. Có 19 đồng chí đảng viên luôn gương mẫu hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao. Các lực lượng phối hợp luôn tạo điều kiện để nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ giáo dục, đặc biệt là cha mẹ học sinh có những đóng góp hiệu quả trong việc đẩy mạnh chất lượng các hoạt động trong nhà trường.



Chất lượng giáo dục toàn diện của nhà trường được duy trì vững chắc trong nhiều năm qua: Tỉ lệ lên lớp đạt  98% trở lên;  tỉ lệ học sinh lớp 9 tốt nghiệp THCS luôn đạt 100%. Số lượng học sinh giỏi các cấp hàng năm luôn đạt chỉ tieu đề ra, năm sau cao hơn năm trước.

Nhiều năm liền trường  được công nhận tập thể lao động xuất sắc, được Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh tặng bằng khen. Các đoàn thể của nhà trường luôn giữ vững danh hiệu tiên tiến và xuất sắc.

Trường THCS Nam Khê được công nhận Trường đạt chuẩn quốc gia giai đoạn 2001- 2010 vào năm 2009.

PHẦN II - ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ XÂY DỰNG NHÀ TRƯỜNG THEO 05 TIÊU CHUẨN CỦA TRƯỜNG THCS ĐẠT CHUẨN QUỐC GIA

(Tại thời điểm năm học 2014 -2015)

Căn cứ vào Thông tư 47/2012/TT-BGDĐT về việc Ban hành Quy chế công nhận trường trung học cơ sở, trường trung học  phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học đạt chuẩn quốc gia;

Căn cứ kết quả kiểm tra của nhà trường, trường THCS Nam Khê báo cáo kết quả công tác xây dựng và duy trì trường đạt chuẩn Quốc gia cụ thể như sau :
 I. Tiêu chuẩn 1: Tổ chức và quản lý nhà trường
1. Lớp học:

a. Có đủ các khối lớp học từ lớp 6 đến lớp 9, tổng số 8 lớp với 248 học sinh,( có 118 nữ)  cụ thể :   

- Khối 6: 02 lớp; có 77 học sinh, trong đó nữ 36 em;   

- Khối 7: 02 lớp; có 59 học sinh, trong đó nữ 27 em

- Khối 8: 02 lớp; có 53 học sinh, trong đó nữ 24 em

- Khối 9: 02 lớp; có 59 học sinh, trong đó nữ 31 em    

b. Số học sinh mỗi lớp: Bình quân số học sinh trên lớp là: 31 HS/lớp

Trong suốt các năm học qua nhà trường luôn đảm bảo có đủ các khối lớp học từ lớp 6 đến lớp 9 và số lượng học sinh/lớp tối đa không quá 45 học sinh.

2. Tổ chuyên môn:

        * Trường thành lập 3 tổ chuyên môn: 

- Tổ khoa học Xã hội : Tổng số 07 người; Trình độ đào tạo: Thạc sĩ: 01; Đại học: 05 người; Cao đẳng: 01 người. 

- Tổ Khoa học Tự nhiên:  Tổng số: 08 người ; Trình độ đào tạo: Đại học: 05 người; Cao đẳng: 03 người.

- Tổ Văn - Thể - Ngoại ngữ: Tổng số: 7 người; Trình độ đào tạo: Thạc sĩ: 01; Đại học: 04 người; Cao đẳng: 02

Các tổ chuyên môn hoạt động theo đúng chức năng và nhiệm vụ quy định trong điều lệ:


- Hàng tuần giáo viên đều có lịch giảng dạy, có bài soạn chu đáo, được tổ trưởng ký duyệt trước khi lên lớp ít nhất 3 ngày.


- Hàng tuần, hàng tháng Ban giám hiệu cùng các tổ chuyên môn tổ chức dự giờ, thăm lớp, kiểm tra giáo án, kiểm tra cách đánh giá xếp loại học sinh của mỗi giáo viên.


- Sinh hoạt tổ chuyên môn đảm bảo theo quy định: 02 buổi/tháng.

Trong các năm qua cả 3 tổ liên tục hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ. 

* Tổ chức chuyên đề: Trong năm học các tổ đều tổ chức cho các giáo viên dự các buổi sinh hoạt chuyên đề, hội thảo về công tác chuyên môn nghiệp vụ, cải tiến phương pháp giảng dạy trong phạm vi cụm trường và thành phố. Cử giáo viên tham gia đầy đủ các chương trình tập huấn do Sở Giáo dục tổ chức. Mỗi tổ  thực hiện được ít  nhất 1 chuyên đề và 01 ngoại khóa cấp trường và ở cụm trường trong một năm học.

* Công tác đào tạo, bồi dưỡng.

- Mỗi giáo viên xây dựng kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên của cá nhân, thông qua tổ chuyên môn để tham gia ý kiến và theo dõi thực hiện, ban giám hiệu trực tiếp phê duyệt kế hoạch của mỗi cá nhân và tổ chức đánh giá xếp loại vào cuối năm.

- Tổ chuyên môn có kế hoạch xây dựng đội ngũ và kế hoạch bồi dưỡng cho giáo viên nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ và đạt chuẩn nghề nghiệp

- Tổ chuyên môn tạo điều kiện và  tổ chức cho 100% giáo viên tham gia học tập và bồi dưỡng thường xuyên trong hè.

- 100% thành viên của các tổ chuyên môn đều xếp loại theo chuẩn nghề nghiệp từ khá trở lên.

Trong suốt các năm qua các tổ chuyên môn duy trì tốt hoạt động theo quy định hiện hành của Điều lệ trường trung học cơ sở. Mỗi năm đề xuất được ít nhất hai chuyên đề chuyên môn có tác dụng nâng cao chất lượng và hiệu quả dạy - học và có kế hoạch bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ của mỗi giáo viên và của cả tổ chuyên môn

3. Tổ hành chính quản trị: 


- Tổng số: 06 người, Trình độ đào tạo: ĐH: 01 người; Cao đẳng : 01 người; trung cấp: 01 người. Trong đó: 01 kế toán có trình độ đại học kiêm hành chính; 01 nhân viên y tế học đường trình độ trung cấp và 01 giáo viên trình độ cao đẳng phụ trách thư viện, thiết bị dạy học có nghiệp vụ vững vàng. Có 2 bảo vệ và 01 lao công ( hợp đồng) luôn hoàn thành tốt nhiệm vụ.
- Tổ hành chính quản trị luôn hoàn thành nhiệm vụ nhà trường giao, công tác bảo quản và lưu trữ hồ sơ tốt, không để xẩy ra mất mát, hư hỏng. Có sổ theo dõi ghi chép rõ ràng. Công tác tài chính minh bạch, đảm bảo thực hiện đúng chế độ của CBGV, đáp ứng được yêu cầu của nâng cao chất lượng dạy và học. 

4- Hội đồng trường và các hội đồng khác trong nhà trường: 

4.1. Hội đồng trường: 

Hội đồng trường có 9 thành viên, Hội đồng trường được thành lập theo quyết định của phòng Giáo dục và Đào tạo, thành viên của hội đồng trường gồm đại diện tổ chức Đảng Cộng sản Việt Nam, Ban giám hiệu nhà trường, đại diện Công đoàn, đại diện Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, đại diện các tổ chuyên môn, đại diện tổ Văn phòng. Hội đòng trường được kiện toàn kịp thời khi có sự thay đổi về nhân sự. Hội đồng trường làm việc theo quy định của Điều lệ trường phổ thông, theo quy chế làm việc của Hội đồng  trường.

4.2. Các hội đồng khác :

* Hội đồng thi đua khen thưởng:

Hội đồng thi đua khen thưởng nhà trường được thành lập vào đầu mỗi năm,  do Hiệu trưởng thành lập và làm Chủ tịch. Các thành viên của Hội đồng gồm: Phó Hiệu trưởng, Bí thư cấp ủy Đảng Cộng sản Việt Nam, Chủ tịch Công đoàn, Tổng phụ trách Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh, tổ trưởng tổ chuyên môn, tổ trưởng tổ văn phòng và đại diện giáo viên chủ nhiệm lớp. Hội đồng thi đua khen thưởng làm việc theo quy định của luật thi đua khen thưởng, theo nguyên tắc tập trung dân chủ giúp Hiệu trưởng tổ chức các phong trào thi đua, đề nghị danh sách khen thưởng đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh trong nhà trường


 * Hội đồng kỷ luật: 

Hội đồng kỷ luật được thành lập để xét hoặc xoá kỷ luật đối với học sinh theo từng vụ việc. Hội đồng kỷ luật do Hiệu trưởng quyết định thành lập và làm chủ tịch, gồm: Hiệu trưởng, Bí thư Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, Tổng phụ trách Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh, giáo viên chủ nhiệm lớp có học sinh phạm lỗi, một số giáo viên có kinh nghiệm giáo dục và Trưởng ban đại diện cha mẹ học sinh của trường;

Hội đồng trường và các hội đồng khác trong nhà trường được thành lập và thực hiện chức năng, nhiệm vụ theo quy định hiện hành của Điều lệ trường trung học; hoạt động có kế hoạch, nền nếp, đạt hiệu quả thiết thực góp phần nâng cao chất lượng giáo dục, xây dựng nền nếp kỷ cương của nhà trường
5- Tổ chức Đảng và các đoàn thể:

5.1. Tổ chức Đảng: 

Nhà trường có 1 chi bộ Đảng với tổng số 19 Đảng viên, chi bộ đã thực sự xác định vai trò lãnh đạo nhà trường về mọi mặt. Trong những năm qua, chi bộ Đảng đã đảm bảo sự lãnh đạo toàn diện mọi hoạt động trong nhà trường, quán triệt và triển khai thực hiện nghiêm túc các chỉ thị nghị quyết của Đảng và pháp luật của Nhà nước. Tổ chức tốt việc học tập các chỉ thị nghị quyết cho toàn thể cán bộ giáo viên một cách kịp thời, giúp cán bộ quản lí và giáo viên nâng cao nhận thức và hiểu biết để xây dựng ý thức cho mọi thành viên trong nhà trường chấp hành nghiêm túc chủ trương, đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước. Các quyết định và nghị quyết của chi bộ đều phù hợp với thực tế nhà trường, được quần chúng đón nhận, đồng tình thực hiện. Trong 5 năm liền 2009-2010 đến 2013-2014 chi bộ nhà trường đều đạt trong sạch vững mạnh. Trong 5 năm học từ 2009-2010 đến 2013-2014 chi bộ kết nạp thêm 02 đảng viên mới.

5.2. Các đoàn thể :

* Công đoàn nhà trường: 

Công đoàn nhà trường đã thực sự là tổ ấm của cán bộ, giáo viên, nhân viên. Công đoàn đã phối hợp với Ban giám hiệu làm tốt công tác chăm lo đời sống tinh thần, vật chất cho CBGV, đảm bảo thực hiện đúng chế độ chính sách của nhà nước, thực hiện dân chủ hóa trường học. Giữ gìn sự đoàn kết trong cơ quan, không để xảy ra đơn thư khiếu tố vượt cấp. Công đoàn nhà trường đã phối kết hợp với chính quyền và các đoàn thể trong nhà trường phát động các phong trào thi đua, các cuộc vận động nhân các ngày lễ lớn như 20/10; 20/11; 3/2 ; 8/3. Thường xuyên tuyên truyền giáo dục phẩm chất đạo đức nhà giáo, 100% cán bộ, công đoàn viên không vi phạm đạo đức nhà giáo, 100% cán bộ, giáo viên thực hiện đúng quy chế chuyên môn, 100% cán bộ, công đoàn viên thực hiện kế hoạch hóa gia đình.

Trong các năm vừa qua công đoàn nhà trường luôn đạt danh hiệu vững mạnh xuất sắc, được nhận giấy khen của Công đoàn giáo dục thành phố.
* Đoàn thanh niên Cộng sản Chí Minh và Đội Thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh: 

 Liên đội thiếu niên tiền phong Hồ Chi Minh của trường thực hiện tốt chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi, làm tốt công tác giáo dục truyền thống đạo đức, lối sống, nề nếp, 100% đội viên thực hiện tốt năm điều Bác Hồ dạy thiếu niên, nhi đồng; tham gia các cuộc thi, các phong trào do Đoàn, Đội các cấp và các ngành tổ chức. Tổ chức các buổi Ngoại khóa, hoạt động ngoài giờ lên lớp với các hình thức phong phú, góp phần nâng cao nhận thức, tạo sân chơi lành mạnh và giáo dục kỹ năng sống cho học sinh. 

Phong trào “Uống nước nhớ nguồn” và “Đền ơn đáp nghĩa” cũng được liên Đội chú trọng không chỉ trong khuôn khổ nhà trường mà còn rộng ra địa bàn địa phương.

Phong trào "Rèn luyện tri thức, vững bước tương lai" đã được liên đội chú trọng triển khai rộng khắp các chi đội. 100% đội viên thực hiện tốt chương trình rèn luyện đội viên theo các chuyên hiệu của đội.

Phong trào "Nghìn việc tốt" theo 5 điều Bác Hồ dạy: Phong trào đã được liên đội  thực hiện trên mọi mặt hoạt động, từ một điển hình nhân ra nhiều nơi, từ một gương tốt nhân lên thành cả một lớp thiếu niên, nhi đồng mang nếp sống con người mới xã hội chủ nghĩa.

Liên đội làm tốt công tác phát hiện và xây dựng gương điển hình về học tập cũng như rèn luyện,  xây dựng quỹ “Thắp sáng ước mơ” hỗ trợ cho các học sinh có hoàn cảnh khó khăn nhưng cố gắng vươn lên trong học tập.  

Trong các năm học vừa qua liên đội luôn đạt danh hiệu Liên đội vững mạnh cấp thành phố và cấp tỉnh được nhận giấy khen của các cấp. 
Các tổ chức đoàn thể trong nhà trường hoạt động thường xuyên, vừa thực hiện tốt các nhiệm vụ của đoàn thể cấp trên, vừa phối kết hợp chặt chẽ với nhau để tổ chức các  hoạt động gắn với nhiệm vụ của nhà trường đóng góp một cách thiết thực vào quá trình thực hiện mục tiêu, nhiệm vụ của nhà trường. 
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II. Tiêu chuẩn 2:  Cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên 

1. Cán bộ quản lý:

1.1 Hiệu trưởng: Đồng chí Nguyễn Thị Minh Tâm - Sinh năm 1962 

Năm vào ngành  1983  

Là Đảng viên Đảng cộng sản Việt Nam 
Trình độ đào tạo: Đại học  sư phạm chuyên ngành Toán.

Trình độ lí luận:  Trung cấp.

Về phẩm chất: Xây dựng và giữ gìn mối đoàn kết trong tập thể nhà trường, nhiệt tình trong công tác, có lối sống lành mạnh, đạo đức tốt, được cán bộ giáo viên, học sinh và nhân dân tín nhiệm.

Đánh giá Hiệu trưởng theo chuẩn: Xếp loại xuất sắc.

Danh hiệu thi đua năm học 2012-2013: Đạt chiến sĩ thi đua cấp tỉnh. Năm học  2013-2014: Đạt chiến sĩ thi đua cấp cơ sở
Khen thưởng: Uỷ ban nhân dân thành phố tặng giấy khen

1.2.  Phó hiệu trưởng: Đồng chí Bùi Thị Thanh Huyền : Sinh năm 1976 

Năm vào ngành năm 1997  

Là Đảng viên Đảng cộng sản Việt Nam

Trình độ đào tạo: Đại học sư phạm chuyên ngành Tiếng Anh.

Trình độ lí luận:  Trung cấp.

Về phẩm chất: Xây dựng và giữ gìn mối đoàn kết trong tập thể nhà trường, nhiệt tình trong công tác, có lối sống lành mạnh đạo đức tốt, được cán bộ giáo viên, học sinh và nhân dân tín nhiệm.

Đánh giá phó Hiệu trưởng theo chuẩn: Xếp loại xuất sắc.

Danh hiệu thi đua năm học 2013-2014: Đạt chiến sĩ thi đua cấp cơ sở.

Khen thưởng: Uỷ ban nhân dân thành phố tặng giấy khen

2. Giáo viên:

*  Số lượng: 

Tổng số 20 giáo viên. Trình độ đào tạo đạt chuẩn 20/20 đạt 100% trong đó trên chuẩn 14/20 chiếm 70%.

*  Trình độ chuyên môn nghiệp vụ: 

- Tất cả giáo viên đều đựợc bồi dưỡng tập huấn về đổi mới phương pháp dạy và học theo hướng phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo và vận dụng kiến thức, kỹ năng của học sinh và bồi dưỡng trình độ CNTT trong hè. Hàng năm có  18-19 giáo viên đựợc công nhận giáo viên giỏi cấp trường; 5-6 giáo viên giỏi cấp thành phố đạt  tỉ lệ 25%. 

- Xếp loại giáo viên theo chuẩn nghề nghiệp: 100% giáo viên đạt loại khá trở lên    

- Phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống của giáo viên là tốt, đoàn kết, có trách nhiệm với công việc được giao.

Như vậy, trong các năm qua nhà trường luôn đảm bảo tỉ lệ 1,9 GV/lớp, trình độ đạt chuẩn 100% trong đó tỉ lệ trên chuẩn cao.  

3. Nhân viên phụ trách thư viện và phòng học bộ môn, phòng thiết bị dạy học:

- Nhân viên phụ trách thư viện: 01 giáo viên được bồi dưỡng nghiệp vụ thư viện.

Các nhân viên phụ trách bộ phận này luôn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.
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III. Tiêu chuẩn 3: Chất lượng giáo dục  
1. Tỉ lệ học sinh bỏ học và lưu ban :  

Trong 5 năm gần đây (từ năm học 2009-2010 đến năm học 2013-2014 )

- Số lượng bỏ học: 0 

- Số lượng lưu ban: Từ 01 đến 05 học sinh
2. Chất lượng giáo dục :     

2.1. Hạnh kiểm:
	Năm học
	Tổng số học sinh
	Xếp loại hạnh kiểm

	
	
	Tốt
	Khá
	TB
	Yếu

	2009 - 2010
	203
	99 = 48,7%
	69 = 33,9%
	35 = 17,4%
	0

	2010 - 2011
	212
	113 = 53,3%
	71 = 33,5%
	28  = 13,2%
	0

	2011 - 2012
	243
	139 = 57,2%
	78 = 32,1%
	26 = 10,7%
	0

	2012 - 2013
	242
	141 = 58,3%
	70 = 28,9%
	31 = 12,8%
	0

	2013 - 2014
	245
	179 =73,1%
	50 = 20,4%
	16 = 6,5%
	0


  (Chuẩn quy định: Khá, tốt từ 80% trở lên,  yếu không quá 2%)

2.2 Học lực:

	Năm học
	Tổngsố học sinh
	Xếp loại học lực

	
	
	Giỏi
	Khá
	TB
	Yếu

	2009 - 2010
	203
	31= 15,2%
	64 = 31,5%
	103 = 50,7%
	5 = 2,6%

	2010 - 2011
	212
	31 = 14,6%
	67 = 31,6%
	110 = 51,9%
	4 = 1,9%

	2011 - 2012
	243
	55 = 22,6%
	82 = 33,7%
	105 = 43,2%
	1 = 0,5%

	2012 - 2013
	242
	54 = 22,3%
	80 = 33,0%
	105 = 43,4%
	3 = 1,3%

	2013 - 2014
	245
	59 = 24,1%
	82 =33,5%
	102 = 41,6%
	2 = 0,8%


(Chuẩn quy định: Giỏi 3% trở lên,  khá 30% trở lên,  yếu không quá 5%)

3. Các hoạt động giáo dục:

* Hoạt động giáo dục ngoài giờ như Phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”: 

Trong 5 năm qua nhà trường luôn kết hợp với các đoàn thể trong và ngoài nhà trường xây dựng kế hoạch và chỉ đạo thực hiện tốt các nội dung của phong tào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. Nhà trường đã có những chương trình hoạt động thiết thực nhằm cụ thể hóa 5 nội dung của phong trào thi đua như: Quan tâm tới nội dung xây dựng trường lớp xanh - sạch - đẹp, do đó khuôn viên trường lớp ngày càng khang trang, đẹp đẽ; Các hoạt động liên kết, kết  nghĩa giúp đỡ hỗ trợ chăm sóc đỡ đầu học sinh có hoàn cảnh khó khăn được thực hiện có hiệu quả tốt; Đặc biệt đội ngũ giáo viên tích cực đổi mới phương pháp, đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong soạn - giảng góp phần nâng cao chất lượng dạy và học. Đây cũng là một trong những việc làm nhằm cụ thể hóa nội dung thứ hai của phong trào đó là: “Dạy và học có hiệu quả, phù hợp với đặc điểm lứa tuổi học sinh ở mỗi địa phương, giúp các em tự tin trong học tập”. Nhờ đó chất lượng đại trà được giữ vững và từng bước được nâng cao, chất lượng mũi nhọn ngày càng được phát huy theo hướng toàn diện, nhiều môn thi giải cao cấp thành phố và cấp tỉnh như thi Olimpic Tiếng Anh  trên mạng Internet; giải toán trên mạng ...Các hoạt động ngọai khóa được thực hiện thường xuyên có tác động tốt đến phong trào học tập.

* Giáo dục thể chất:

Hoạt động văn thể được chú trọng với nhiều hình thức phong phú để thu hút và phát hiện bồi dưỡng năng khiếu học sinh. Các giờ thể dục chính khoá và ngoài giờ được chú trọng, phong trào thể dục thể thao ở trường được duy trì thường xuyên và có chất lượng. Đội tuyển học sinh của trường tham dự các giải thể dục thể thao cấp thành phố đã dành được các thành tích đáng kể. 
Nhà trường lắp đặt hệ thống nước sạch, mua nước lọc để học sinh sử dụng nước sạch theo tiêu chuẩn của Bộ GD & ĐT. Tổ chức khám sức khỏe định kỳ cho 100% học sinh một lần/năm. Có 100% số học sinh đạt tiêu chuẩn rèn luyện thân thể theo độ tuổi.
* Giáo dục thẩm mỹ - Kỹ năng sống:

Tổ chức dạy đủ số tiết của môn Mỹ thuật và Âm nhạc, coi trọng giáo dục ý thức giữ gìn cái đẹp, trang phục gọn gàng, giản dị.

Nhà trường có phong trào tập thể dục nhịp điệu, múa hát giữa giờ đều và đẹp. Đội văn nghệ của nhà trường là lực lượng chính tham gia các chương trình văn nghệ cho các hoạt động của phường Nam Khê. Hàng năm đều có đội văn nghệ học sinh tham gia các cuộc thi tiếng hát họa mi vàng cấp thành phố và đều đạt giải.
Nhà trường coi trọng việc giáo dục kỹ năng sống cho học sinh bằng việc lồng ghép vào các môn học và các hoạt động ngoài giờ lên lớp nhằm trang bị cho học sinh những kỹ năng cần thiết khi hòa nhập xã hội như: phòng tránh tai nạn thương tích; giáo dục sức khỏe sinh sản và giới tính; phòng tránh các tai tệ nạn xã hội; kỹ năng giao tiếp, ứng xử trong mọi tình huống. Tham gia cuộc thi viết báo tường, vẽ tranh tuyên truyền phòng chống dịch bệnh do Trung tâm y tế dự phòng của tỉnh tổ chức đạt giải nhì tập thể và giải nhất cá  nhân 
* Giáo dục lao động, hướng nghiệp, nghề phổ thông:

Hoạt động lao động, hướng nghiệp được duy trì có hiệu quả cao. Nhà trường thường xuyên có kế hoạch và phân công cụ thể các lớp đảm nhận công trình măng non chăm sóc vườn hoa, cây cảnh để giữ gìn môi trưòng  luôn xanh, sạch, đẹp.

Nhà trường đã kết hợp với trung tâm hướng nghiệp và giáo dục thường xuyên thành phố Uông Bí tổ chức cho học sinh lớp 8, lớp 9 học nghề phổ thông. Hàng năm 100% học sinh  học và thi nghề phổ thông đạt kết quả  khá, giỏi.
Duy trì công tác giáo dục hướng nghiệp cho học sinh lớp 9, đạt tỉ lệ 100% học sinh lớp 9 được tư vấn về nghề nghiệp sau khi hoàn thành chương trình THCS.

4. Phổ cập giáo dục:

* Phổ cập THCS: Bằng các biện pháp tích cực là: Phối  hợp với Ban đại diện cha mẹ học sinh, các khu phố, các đoàn thể trong và ngoài nhà trường, trường tiểu học trên địa bàn để lập hồ sơ và củng cố hồ sơ thường xuyên, chính xác, rõ ràng, thuận tiện cho công tác theo dõi và tổ chức huy động học sinh trong độ tuổi ra lớp.  Làm tốt công tác hỗ trợ học sinh có hoàn cảnh khó khăn, tổ chức tốt các biện pháp chống lưu ban và tạo ra các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp để thu hút học sinh đến trường đồng thời nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện do đó nhà trường luôn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ phổ cập và phát triển giáo dục. 

Có kế hoạch chỉ đạo và phân công nhiệm vụ cho từng giáo viên tham gia làm công tác điều tra phổ cập.

Hàng năm tỉ lệ học tuyển sinh lớp 6 đều đạt 100%

Tỉ lệ tốt nghiệp THCS đạt 100%

Được công nhận đạt PC THCS ở mức độ cao.

* Phổ cập THPT: Tuyên truyền tới toàn thể giáo viên của trường về mục đích ý nghĩa của công tác phổ cập giáo dục trung học phổ thông. Có kế hoạch chỉ đạo và phân công nhiệm vụ cho từng giáo viên tham gia làm công tác điều tra phổ cập.

5. Công nghệ thông tin: 

- Về CSVC: Nhà trường có đầy đủ các trang thiết bị phục vụ cán bộ, giáo viên, nhân viên ứng dụng CNTT trong quản lý và giảng dạy:

+ Số lượng máy chiếu cố định tại các phòng học: 04
+ Số lượng máy tính xách tay phục vụ giảng dạy: 02
+ Máy tính để bàn phục vụ công tác quản lý, hành chính: 03
+ Máy tính để bàn phục vụ chuyên môn: 03

+ Máy tính phục vụ học tập của học sinh: 16
+ 100% máy tinh được kết nối Interrnet
- Về trình độ ứng dụng CNTT: 100% Cán bộ quản lý, giáo viên đều  có chúng chỉ tin học và sử dụng tốt máy vi tính trong công tác quản lý, giảng dạy và học tập nâng cao nghiệp vụ.
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IV. Tiêu chuẩn 4: Tài chính, cơ sở vật chất và thiết bị dạy học:
1. Thực hiện quy định về công khai: 

Hàng năm thực hiện công khai điều kiện dạy học, chất lượng giáo dục, quản lý tài chính, tài sản, tự chủ tài chính, các nguồn kinh phí được đầu tư, hỗ trợ của nhà trường theo qui định hiện hành. 

2. Khuôn viên nhà trường:


- Là khu riêng biệt, có tường rào bảo vệ, có cổng trường, biển trường, các khối công trình, sân chơi, bãi tập được quy hoạch hợp lý, đẹp.


- Tổng diện tích của trường: 6664,7 m2 bình quân 26,8 m2/HS.( Tiêu chuẩn quy định 6 m2/ HS.)


- Diện tích sân chơi: 1.200 m2 bình quân 4,8m2 / HS


- Có khu bãi tập diện tích: 400 m2  nằm trong khuôn viên trường học.
Trường có cây cảnh và vườn cây hợp lý, cảnh quan đẹp.

3. Cơ sở vật chất: Nhà trường đảm bảo đầy đủ cơ sở vật chất tạo theo quy định hiện hành của Điều lệ trường trung học tạo điều kiện cho đội ngũ nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác:
- Trang thiết bị, đồ dùng dạy học: Đủ điều kiện để giảng dạy các môn 
- Trang thiết bị để úng dụng công nghệ thông tin

- Các công trình phục vụ hoạt động giáo dục khác.

4. Cơ cấu khối công trình gồm có:

4.1. Phòng học và phòng học bộ môn:

a. Phòng học: 

- Tổng số 8 phòng học, đủ số phòng cho các lớp học 1 ca. Diện tích mỗi phòng học là 50m2
- Lớp học có đủ bàn ghế học sinh đúng quy cách, bàn ghế giáo viên, bảng chống loá.

-Trong lớp được trang trí các biểu bảng thi đua, 5 điều Bác Hồ dạy, nội quy lớp học và có rèm che nắng. Cửa sổ bằng nhôm kính đủ ánh sáng tự nhiên, đảm bảo thoáng mát về mùa hè, ấm  áp về mùa đông.
- Trong phòng học được trang bị 4 quạt trần, 6 cặp đèn chiếu sáng đủ tiêu chuẩn qui định.
b.Phòng y tế:  

Có phòng y tế trường học đảm bảo theo quy định hiện hành về hoạt động y tế trong các trường tiểu học, trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học. Có tủ thuốc và các dụng cụ y tế đủ điều kiện để sơ cứu và chăm sóc sức khỏe ban đầu cho học sinh.

c. Khu phục vụ học tập :


c.1. Phòng học bộ môn: 

- Có 4 phòng học bộ môn gồm: phòng Vật Lý, phòng Hóa , phòng Sinh học và phòng Tin học.

- Các phòng học bộ môn đạt tiêu chuẩn theo quy định hiện hành của Qui định về phòng học bộ môn; phòng thiết bị dạy học, phòng thí nghiệm với đầy đủ trang thiết bị dạy học
- Phòng nghe nhìn có diện tích 144m2, có đủ  ánh sáng, quạt trần, bàn ghế phục vụ cho 100 chỗ ngồi,có hệ thống loa máy, máy chiếu để tổ chức các hoạt động trong nhà trường. 

c.2. Thư viện nhà trường 

- Diện tích: 36 m2
- Số lượng đầu sách: trên 1000 đầu sách, bao gồm: sách tham khảo, sách nâng cao cho học sinh, SGK, tủ sách tham khảo cho giáo viên. Tủ sách dùng chung cho học sinh. Truyện đọc cho học sinh và có tủ sách Bác Hồ.
- Thư viện được trang bị bàn ghế đọc, bàn ghế thủ thư, tủ thư mục. Thư viện được lắp đặt hệ thống đèn chiếu sáng, quạt điện đảm bảo thoáng mát để phục vụ nhu cầu của giáo viên và học sinh nghiên cứu tài liệu.  

- Hoạt động của thư viện: Thư viện hoạt động có nề nếp thu hút được toàn bộ học sinh và giáo viên tham gia. Mặt khác đã có nhiều hoạt động ngoại khoá bổ trợ cho nâng cao chất lượng dạy và học các bộ môn văn hoá và các chủ đề giáo dục đạo đức cho các tổ chuyên môn và các đoàn thể trong trường có hiệu quả tốt. 
c.3. Các khu khác:
* Phòng truyền thống:  Diện tích 36 m2 

     
- Có đủ các mảng tranh ảnh, mô hình theo tiêu chuẩn quy định, mô tả được quá trình phát triển của nhà trường. Phòng truyền thống được lưu giữ trưng bày giấy khen, cờ lưu niệm, bằng chứng nhận và các hình ảnh thể hiện thành tích của nhà trường.
* Khu luyện tập thể dục thể thao: Khu bãi tập diện tích: 400 m2  nằm trong khuôn viên trường học có đủ điều kiện để luyện tập TDTT theo quy định của chương trình.

Các dụng cụ phục vụ cho luyện tập TDTT đã được trang bị và mua sắm đủ cho yêu cầu luyện tập như: bóng chuyền, cầu lông, nhảy cao, nhảy xa, bóng ném, bàn bóng bàn...
* Phòng làm việc của công đoàn: 15m2  đảm bảo thuận lợi để tổ chức các hoạt động của công đoàn.

* Phòng hoạt động của Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh: 15m2, đảm bảo đầy đủ các điều kiện hoạt động của Đội.

d. Khu văn phòng: Gồm có:

- 1 phòng làm việc của Hiệu trưởng: 18m2 với đầy đủ các trang thiết bị phục vụ công tác quản lý nhà trường.

- 1 phòng làm việc của phó hiệu trưởng: 18m2 với đầy đủ các trang thiết bị phục vụ công tác quản lý nhà trường.


- 1 phòng họp hội đồng giáo dục của nhà trường: 50 m2 được trang bị đầy đủ các đồ dùng, thiết bị phục vụ hoạt động chung của nhà trường.

          - 2 phòng sinh hoạt các tổ chuyên môn.

Tất cả các phòng của khu hành chính đều được trang bị đủ bàn ghế, tủ đựng hồ sơ, máy vi tính phục vụ cho giáo viên làm việc.

e.  Khu Sân chơi:
Diện tích: trên 600 m2. Luôn sạch sẽ, thoáng mát, có cây xanh, bồn hoa, cây cảnh, bố trí hợp lý tạo thành một sân chơi có cảnh quan đẹp.

g. Khu vệ sinh:

- Có khu vệ sinh 24 m2 riêng cho học sinh nam - nữ.

- Có khu vệ sinh riêng cho giáo viên bố trí phía sau khu văn phòng.
 Các công trình đều thiết kế hiện đại, tiện nghi và đảm bảo vệ sinh môi trường.

h. Khu để xe:
Khu để xe cho học sinh diện tích: 80m2 đủ cho 100 xe trong một ca học; có khu để xe riêng cho giáo viên.

i. Điều kiện vệ sinh:
          - Đảm bảo tốt các yêu cầu vệ sinh học đường, có nguồn nước sạch được cung cấp bằng nguồn nước máy, có bể chứa nước. Có đủ nước lọc cho giáo viên và học sinh. 

- Công trình hệ thống cống rãnh thoát nước, tường bao xung quanh, khuôn viên trường, cổng đều được xây dựng khang trang, hợp với môi trường giáo dục.

5. Nhà trường có hệ thống công nghệ thông tin kết nối internet đáp ứng yêu cầu quản lý và dạy học; có Website thông tin trên mạng internet hoạt động thường xuyên, hỗ trợ có hiệu quả cho công tác dạy học và quản lý nhà trường: Địa chỉ trang web: THCS Nam Khê - violet.vn/thcs-namkhe-quangninh. 
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V. Tiêu chuẩn 5: Quan hệ giữa nhà trường, gia đình và xã hội: 

1. Công tác tham mưu cho cấp ủy Đảng và chính quyền địa phương 

Nhà trường tham mưu cho Đảng uỷ, UBND phường Nam Khê và phối hợp các ban ngành trong Thành phố đề xuất những biện pháp cụ thể với những nội dung thiết thực cho việc nâng cao chất lượng giáo dục cho học sinh, chăm lo cho đời sống vật chất, tinh thần của giáo viên và học sinh. Chăm lo xây dựng cơ sở vật chất trường học và xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh ở địa phương.

 Nhà trường chủ động đề xuất những yêu cầu, biện pháp nhằm thực hiện có hiệu quả những chủ trương, mục đích và kế hoạch do chính quyền địa phương đề ra như: Tham mưu cho địa phương trong việc duy trì và phát triển quỹ khuyến học nhằm động viên khích lệ giáo viên và học sinh có thành tích xuất sắc trong công tác giảng dạy và học tập đồng thời động viên học sinh có hoàn cảnh khó khăn cố gắng vươn lên trong học tập. 

Nhà trường làm tốt công tác tham mưu với các cấp uỷ Đảng, Chính quyền địa phương trong công tác xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia. 


Đảng và chính quyền địa phương, các cơ quan doanh nghiệp trên địa bàn luôn quan tâm đến công tác giáo dục, ủng hộ các biện pháp nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện của nhà trường, huy động các nguồn lực vào xây dựng cơ sở vật chất, tính đến tháng 5 năm 2014 vốn huy động từ xã hội hoá giáo dục của nhà trường từ năm 2009-2010 là  triệu đồng vào tu bổ, trang bị cơ sở vật chất nhà trường.

2. Hoạt động của Ban đại diện cha mẹ học sinh:

Ban đại diện cha mẹ học sinh cơ cấu từ cấp trường đến lớp. 

Mỗi lớp có 01 Ban đại diện gồm tùe 3 đến 5 thành viên.

Nhà trường có 01 ban đại diện gồm 05 thành viên đại diện cho các khối lớp trong đó có 01 trưởng ban, 01 phó ban, 01 thư ký, 02 ủy viên. 

Ban đại diện cha mẹ học sinh hoạt động theo điều lệ hội, có sự phối kết hợp chặt chẽ giữa nhà trường và gia đình góp phần nâng cao chất lượng toàn diện trong nhà trường, thúc đẩy phong trào thi đua, phòng chống các tệ nạn xã hội, tham gia tích cực các hoạt động chính trị của địa phương
Kết quả công tác tham mưu: Đã làm tốt công tác tham mưu với các cấp uỷ Đảng, Chính quyền địa phương và các tổ chức xã hội  trong công tác xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia, do vậy mà trong những năm qua chất lượng giảng dạy ngày một nâng lên, phụ huynh quan tâm hơn tới việc học của con em mình, quan tâm nhiều hơn tới các phong trào của nhà trường và luôn đồng lòng ủng hộ trong công tác giáo dục của nhà trường. Điều đó cho thấy có sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức và hành động trong nhân dân.
3. Mối quan hệ và thông tin giữa Nhà trường, Gia đình và Xã hội được duy trì thường xuyên, kịp thời, chặt chẽ, tạo nên môi trường giáo dục lành mạnh, phòng ngừa, đẩy lùi các hiện tượng tiêu cực vi phạm pháp luật, tệ nạn xã hội xâm nhập vào nhà trường. Thực hiện tốt công tác tuyên truyền trong nhân dân về việc kết hợp giữa 3 môi trường: Nhà trường - gia đình - xã hội cùng tham gia giáo dục học sinh. Mối liên hệ giữa hội cha mẹ học sinh và nhà trường ngày càng gắn bó. Việc học tập của học sinh thường xuyên được thông báo cho cha mẹ học sinh, vì vậy tạo nhiều điều kiện tốt cho học sinh phát triển một cách toàn diện. Bên cạnh đó, được sự quan tâm của Đảng ủy, chính quyền địa phương đã thúc đẩy phong trào dạy và học đi lên mạnh mẽ hơn. Ban đại diện cha mẹ học sinh đã xây dựng quỹ sử dụng trong việc động viên, khen thưởng học sinh có thành tích xuất sắc trong học tập và hoạt động TDTT đồng thời giúp đỡ các HS nghèo vượt khó học giỏi. Nhà trường không có học sinh vi phạm pháp luật và các tệ nạn xã hội.


4. Công tác huy động sự tham gia của gia đình và cộng đồng vào hoạt động giáo dục, tăng cường điều kiện cơ sở vật chất, thiết bị để nâng cao hiệu quả giáo dục của nhà trường có hiệu quả tốt. Nhà trường tích cực xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, xây dựng kế hoach cụ thể về  xã hội hóa giáo dục để tăng cường các nguồn lực cho mua sắm trang thiết bị, các điều kiện cho nâng cao chất lượng dạy học và các hoạt động giáo dục.

Về nhân lực: Huy động được nhiều lực lượng cùng tham gia vào công tác xây dựng trường chuẩn Quốc gia: Chính quyền địa phương, cán bộ giáo viên và học sinh nhà trường, đặc biệt là toàn thể phụ huynh học sinh cùng đồng tình ủng hộ.

Về vật lực: Trong 5 năm qua các tổ chức đoàn thể và cá nhân đã ủng hộ nâng cấp cơ sở vật chất của nhà trường như: Sửa chữa sân chơi của học sinh, nâng cấp sửa chữa khu nhà học 2 tầng, làm lại cổng trường, sửa chữa trang thiết bị các phòng học… đề nâng cao các điều kiện học tập của học sinh với tổng kinh phí trị giá trên 2.400 triệu đồng.
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PHẦN III. ĐÁNH GIÁ CHUNG

Trong 5 năm qua, được sự quan tâm, chỉ đạo của lãnh đạo đại phương, của phòng giáo dục Uông Bícùng với sự nỗ lực cố gắng của tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường nên quy mô phát triển giáo dục của nhà trường vẫn được giữ vững, các điều kiện về cơ sở vật chất phục vụ cho công tác dạy và học của nhà trường không ngừng được hoàn thiện. 

Đội ngũ giáo viên ổn định về số lượng, đạt chuẩn về trình độ đào tạo, đáp ứng được yêu cầu công tác giảng dạy. Số lượng giáo viên dạy giỏi các cấp năm sau cao hơn năm trước.

Chất lượng giáo dục toàn diện của nhà trường được ổn định và có chiều hướng phát triển tốt. Chất lượng mũi nhọn được nâng lên.

Niềm tin của nhân dân địa phương với nhà trường ngày càng được củng cố.
PHẦN IV. ĐỊNH HƯỚNG XÂY DỰNG TRONG NHỮNG NĂM TIẾP THEO

1. Tiêu chuẩn 1: Tổ chức và quản lý nhà trường.


Tiếp tục duy trì công tác phát triển giáo dục, giữ vững hạng trường


Tăng cường công tác chỉ đạo, nâng cao hiệu quả hoạt động của các tổ chuyên môn, chú trọng công tác bồi dưỡng đội ngũ.

Nâng cao hiệu quả hoạt đọng của hội đồng trường, các hội đồng khác trong nhà trường và các tổ chức, đoàn thể

2. Tiêu chuẩn 2: Cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên:

- Tiếp tục nâng cao chất lượng tổ chức bộ máy quản lý nhà trường cùng các đoàn thể về số lượng, năng lực quản lý, trình độ chuyên môn, trình độ lý luận, trình độ tin học. 

- Hiệu lực quản lý thông qua hoàn chỉnh khi xây dựng được các quy chế sau:

 Quy chế dân chủ hoá trường học

 Quy chế phối hợp với Công đoàn trong việc xây dựng nề lối làm việc trong nhà trường.

Quy chế chi tiêu nội bộ trong nhà trường.

Quy chế thi đua – Khen thưởng.

 - Giáo viên, nhân viên: Đảm bảo đủ biên chế, đủ giáo viên, nhân viên cho các bộ phận. Chú trọng nâng cao chất lượng đội ngũ về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, chuyên môn nghiệp vụ. Phấn đấu nhiều giáo viên rèn luyện, tu dưỡng tốt để trở thành Đảng viên.

Tỷ lệ giáo viên giỏi các cấp hàng năm: 

Phấn đấu đạt từ 30 đến 40%.

Lao động tiên tiến: Đạt từ 90% trở lên.

3. Tiêu chuẩn 3: Chất lượng giáo dục.

- Các kết quả chất lượng 2 mặt giáo dục: 

+  Phấn đấu:

                   Hạnh kiểm: Tốt, khá: 93% trở lên; Yếu: 0

                   Học lực:      Khá, giỏi: 45% trở lên;Yếu: Dưới 2%

- Chất lượng mũi nhọn: Tỷ lệ học sinh giỏi các cấp cao hơn so với các năm trước.

- Các hoạt động giáo dục khác: Chỉ đạo thực hiện đầy đủ các tiết học chính khoá bộ môn: Âm nhạc, mỹ thuật, thể dục, hướng nghiệp.. cho học sinh. Tổ chức cho học sinh tham gia các hoạt động ngoài giờ lên lớp, các phong trào văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao, tham gia các hội diễn văn nghệ cấp trường, cấp thành phố, các giải thi đấu về TDTT cấp trường, cấp thành phố, cấp tỉnh…Qua đó giúp cho các em được phát triển toàn diện, tạo khí thế thi đua sôi nổi, giảm các tệ nạn xã hội, tạo sự hứng khởi, từ đó học tập tốt hơn.

4. Tiêu chuẩn 4: Tài  chính, cơ sở vật chất và trang thiết bị dạy học

- Tiếp tục thực hiện nghiêm các quy định về công khai công khai điều kiện dạy học, chất lượng giáo dục, quản lý tài chính, tài sản, tự chủ tài chính, các nguồn kinh phí được đầu tư, hỗ trợ của nhà trường theo qui định hiện hành. 
- Tăng cường công tác xã hội hoá  giáo dục huy động kinh phí đầu tư mua sắm trang thiết bị dạy học đặc biệt là trang thiết bị cho phòng học bộ môn.


5. Tiêu chuẩn 5: Quan hệ giữa nhà trường, gia đình và xã hội: 

- Tuyên truyền sâu rộng trong nhân dân; tích cực xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh.

- Tham mưu với chính quyền địa phương xây dựng chương trình, nghị quyết và kế hoach cụ thể về  xã hội hoá  giáo dục để tăng cường các nguồn lực cho mua sắm trang thiết bị, các điều kiện cho nâng cao chất lượng dạy học và các hoạt động giáo dục của nhà trường. Tiếp tục đề nghị với chính quyền địa phương và UBND thành phố về việc xin mở rộng đất sân trường về phía đông để đáp ứng tốt hơn  nhu cầu hoạt động giáo dục thể chất.
- Xây dựng chương trình hoạt động xã hội hoá giáo dục theo tinh thần Nghị quyết 05 ngày 18/4/2005 và Nghị định 53/CP ngày 25/5/2006 của Chính phủ về tăng cường chương trình xã hội hoá giáo dục.

- Tranh thủ các nguồn lực đầu tư từ các tổ chức xã hội, các doanh nghiệp, các nhà hảo tâm để tăng cường CSVC cho các trường.

- Thực hiện đúng quy chế dân chủ ở cơ sở và tăng cường chương trình thanh, kiểm tra, nâng cao chất lượng và hiệu lực quản lý nền nếp dạy và học trong các nhà trường.

Phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học và giữ vững danh hiệu trường đạt chuẩn Quốc gia.

Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường, đối chiếu với các  tiêu chuẩn tại thông tư 47/2012/TT-BGDĐT ngày 07/12/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Ban hành Quy chế công nhận trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học đạt chuẩn quốc gia, trường THCS Nam Khê, thành phố Uông Bí, tỉnh Quảng Ninh kính trình các cấp có thẩm quyền công nhận nhà trường đạt trường chuẩn Quốc gia giai đoạn 2014 - 2019.

	Nơi nhận:                                                          

- Phòng GD&ĐT ( b/c)

- Các thành viên đoàn kiểm tra 

- Lưu VP           
	HIỆU TRƯỞNG

Nguyễn Thị Minh Tâm
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