	PHÒNG GIÁO DỤC & ĐT TP UÔNG BÍ

TRƯỜNG MẦM NON VÀNG DANH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	    Số: 20/BC-MNVD
	Uông Bí, ngày 28  tháng 12 năm 2016


BÁO CÁO

 Sơ kết học kỳ 1 
“An toàn, phòng, chống tai nạn thương tích trong trường học”

Năm học: 2016 – 2017
 Thực hiện chỉ thị số 1527/CT-BGDĐT ngày 12/5/2016 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường các giải pháp phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước cho trẻ em, học sinh.

Thực hiện kế hoạch số 575/KH-PGD&ĐT thành phố Uông Bí ngày 13 tháng 06 năm 2016 tăng cường các giải pháp phòng, chống tai nạn thương tích, tai nạn đuối nước cho trẻ em, học sinh.

Trường mầm non Vàng Danh báo cáo việc thực hiện “Tăng cường các giải pháp phòng, chống tai nạn thương tích, tai nạn đuối nước cho trẻ em, học sinh" trong nhà trường như sau:
Ban giám hiệu nhà trường có kế hoạch “Tăng cường các giải pháp phòng, chống tai nạn thương tích, tai nạn đuối nước cho trẻ em, học sinh" trong trường. 

- Trường có bản đăng ký phấn đấu đạt tiêu chuẩn “An toàn, phòng, chống tai nạn thương tích trong trường học”.

- 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường ký cam kết thực hiện:
- Phòng chống ngã cho học sinh: Đảm bảo đường đi, sân trường bằng phẳng, không trơn trượt, mấp mô; Các cây cao ở sân trường được chặt tỉa cành trước mùa mưa bão và có rào chắn để học sinh không leo trèo; Ban công và cầu thang có tay vịn, lan can chắc chắn và đảm bảo độ cao an toàn; Bàn ghế vững chắc, mặt bàn nhẵn, góc bàn không nhọn, đảm bảo khoảng cách theo quy định nên học kỳ 1 vừa qua trường không có cháu bị ngã trong nhà trường. 
- Phòng chống tai nạn giao thông cho học sinh: Trường chỉ đạo giáo viên tích cực lồng ghép nội dung giáo dục an toàn giao thông cho học sinh nhà trường trong các hoạt động hàng ngày của trẻ và tích cực tuyên truyền tới cha mẹ học sinh về an toàn giao thông dưới nhiều hình thức khác nhau; Cán bộ giáo viên, nhân viên nhà trường thực hiện cam kết không vi phạm về an toàn giao thông; có qui chế xử lý cán bộ, giáo viên, nhân viên vi phạm qui định về an toàn giao thông. Xung quanh trường có hệ thống tường rào, cổng chắc chắn và có người quản lý để học sinh không chơi, đùa ngoài đường và có biện pháp chống ùn tắc giao thông trước giờ vào học và giờ tan trường vì vậy học kỳ 1 trường không có trường hợp vi phạm về an toàn giao thông.
- Phòng chống đánh nhau, bạo lực trong trường học: Nhà trường chỉ đạo giáo viên thực hiện tốt việc kiểm tra tư trang của trẻ khi đón trẻ vào lớp để loại bỏ các vật sắc nhọn, chất độc hại... trẻ mang đến trường. Tăng cường giáo dục trẻ không chơi những đồ chơi sắc nhọn, nguy hiểm. Trong học kỳ 1 trường mầm non không có trường hợp các cháu đánh nhau.
 - Phòng chống bỏng, điện giật, cháy nổ: Trường có nội quy phòng, chống điện giật, cháy nổ. Các bảng điện có nắp đậy và để cao trên 1,6 m so với nền nhà, phòng học. Hệ thống điện trong lớp học, phòng hội trường, nhà bếp v.v… đảm bảo quy định về an toàn điện. Có trang, thiết bị phòng, chữa cháy đặt ở nơi thuận tiện cho việc sử dụng vì vậy trường không để xảy ra trường hợp cháy nổ, điện giật.
 - Phòng chống ngộ độc: Nhân viên nấu ăn được tập huấn về an toàn vệ sinh thực phẩm và khám sức khỏe định kỳ theo quy định. Bếp nấu ăn ngăn nắp, gọn gàng, sạch sẽ, có cửa ngăn cách với khu chế biến thực phẩm. Nguồn thực phẩm cung cấp đảm bảo vệ sinh, an toàn, lưu mẫu thức ăn hàng ngày theo quy định. Đảm bảo quy trình chế biến, nấu nướng theo nguyên tắc bếp ăn một chiều. Trong khuôn viên của nhà trường không trồng những cây có vỏ, lá, hoa chứa chất độc hại cho nên trong học kỳ 1 vừa qua nhà trường không xảy ra ngộ độc.
- Phòng chống đuối nước cho trẻ em, học sinh: Dụng cụ chứa nước trong trường có nắp đậy chắc chắn. Có hàng rào chắc chắn quanh bể nước. Tuyên truyền nâng cao nhận thức về trách nhiệm cho cán bộ, giáo viên, phụ huynh học sinh về phòng chống đuối nước cho trẻ em, học sinh thông qua tuyên truyền trên hệ thống loa truyền thanh, nói chuyện chuyên đề, qua các cuộc họp phụ huynh học sinh đầu năm, cuối học kỳ I và cuối năm học. Nâng cao vai trò quan trọng và trách nhiệm của cha mẹ trong việc dạy con biết bơi; tăng cường quản lý con, em: Kiên quyết không cho con, em tắm biển, sông, hồ, ao khi không có người lớn kèm, không tắm tại nơi có cảnh báo nguy hiểm. Nhà trường chủ động phối hợp với các tổ chức xây dựng kế hoạch tổ chức dạy bơi cho trẻ em, học sinh vào dịp hè. 

Trên đây là báo cáo sơ kết học kỳ I việc thực hiện “An toàn, phòng, chống tai nạn thương tích trong trường học” năm học 2016 - 2017 của Trường mầm non Vàng Danh. 
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