PAGE  

	BỘ CHQS TỈNH QUẢNG NINH

BAN CHQS THÀH PHỐ UÔNG BÍ


Sè: 209/KH- BCH

	Céng hoµ x· héi chñ nghÜa viÖt nam

§éc lËp – Tù do – H¹nh phóc

Uông Bí, ngày 06 tháng 03 năm 2017


KẾ HOẠCH 

Tổ chức Cuộc thi tìm hiểu "LLVT tỉnh Quảng Ninh  

70 năm - Lịch sử và những chiến công", chào mừng kỷ niệm 70 năm
Ngày truyền thống LLVT tỉnh Quảng Ninh (18/10/1947-18/10/2017)


Căn cứ Kế hoạch số 3862/KH-BCH, ngày 26/9/2016 của Bộ CHQS tỉnh Quảng Ninh về việc "Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 70 năm Ngày truyền thống LLVT tỉnh Quảng Ninh"; kế hoạch số 439/KH-BCH ngày 09/02/2017 của Bộ CHQS tỉnh về việc tổ chức cuộc thi tìm hiểu "LLVT tỉnh Quảng Ninh 70 năm - Lịch sử và những chiến công", chào mừng niệm 70 năm Ngày truyền thống LLVT tỉnh Quảng Ninh (18/10/1947-18/10/2017); căn cứ Chỉ thị số 14-CT/TU, ngày 05/01/2017 của Ban Thường vụ Thành ủy Uông Bí về thực hiện nhiệm vụ QS, QPĐP năm 2017; căn cứ kế hoạch số 1024/KH-BCH, ngày 02/12/2016 của Ban CHQS thành phố về việc "Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 70 năm Ngày truyền thống LLVT tỉnh Quảng Ninh" đã được Chủ tịch UBND thành phố phê duyệt; Ban CHQS thành phố Uông Bí xây dựng kế hoạch tổ chức cuộc thi tìm hiểu "LLVT tỉnh Quảng Ninh 70 năm - Lịch sử và những chiến công" tới cán bộ, chiến sỹ LLVT, học sinh, sinh viên, nhân dân các dân tộc trên địa bàn thành phố như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Nhằm tuyên truyền sâu rộng trong toàn thể cán bộ, chiến sỹ LLVT, học sinh, sinh viên, nhân dân các dân tộc trên thành phố, nhất là thế hệ trẻ về lịch sử, truyền thống hào hùng, bất khuất của quân và dân tỉnh Quảng Ninh; quá trình xây dựng, chiến đấu và trưởng thành, những chiến công xuất sắc của LLVT và các dân tộc tỉnh Quảng Ninh, khơi dậy niềm vinh dự, tự hào về truyền thống cách mạng của LLVT và nhân dân các dân tộc, truyền thống "Đoàn kết, sáng tạo, bất khuất, kiên trung, chiến thắng" của LLVT tỉnh Quảng Ninh, góp phần xây dựng ý chí quyết tâm, sẵn sàng nhận và hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao.
2. Các cơ quan, đơn vị trong LLVT thành phố tập trung lãnh đạo, chỉ đạo, quán triệt và tổ chức cuộc thi tìm hiểu nghiêm túc, chặt chẽ, động viên mọi cán bộ, chiến sỹ LLVT, vận động hội viên Hội Cựu Chiến binh; đoàn viên, thanh niên, sinh viên, học sinh, các tầng lớp nhân dân trên địa bàn tham gia góp phần làm cho cuộc thi thành công tốt đẹp.
- Kết quả cuộc thi tính vào thành tích phong trào TĐQT năm 2017 các đơn vị DQTV.

II. TÊN GỌI CUỘC THI: "LLVT tỉnh Quảng Ninh 70 năm - Lịch sử và những chiến công"
III. NỘI DUNG, HÌNH THỨC, ĐỐI TƯỢNG DỰ THI
1. Nội dung
- Nội dung cuộc thi: Tìm hiểu lịch sử, truyền thống của Đảng bộ Quân sự tỉnh, LLVT và nhân dân các dân tộc trên tỉnh Quảng Ninh; quá trình xây dựng, chiến đấu, trưởng thành, những chiến công xuất sắc của quân và dân tỉnh Quảng Ninh (có câu hỏi kèm theo).
2. Hình thức: Thi viết
- Mỗi người được tham gia một bài. Bài dự thi có thể của một tác giả hoặc nhóm tác giả; bài dự thi phải được viết bằng tiếng Việt, có thể được viết tay hoặc đánh máy (khuyến khích các bài dự thi viết tay). Không chấp nhận bản sao, bản photocopy.
- Bài dự thi phải trả lời toàn bộ câu hỏi do Ban Tổ chức cuộc thi đề ra theo thứ tự câu hỏi (không phải chép lại câu hỏi). Hình thức trình bày công phu, có ví dụ hình ảnh minh họa từ thực tiễn, trình bày sạch, đẹp, khoa học; Ban Tổ chức ưu tiên chấm điểm những bài thi có cách trình bày độc đáo, sưu tầm những hình ảnh và tư liệu quý...
- Hình thức bài thi trang bìa bài dự thi ghi rõ: "Bài dự thi tìm hiểu "LLVT tỉnh Quảng Ninh 70 năm - Lịch sử và những chiến công"; các thông tin liên quan đến người dự thi bao gồm: Họ và tên, giới tính, dân tộc, tôn giáo, tuổi, địa chỉ, địa chỉ Email, số điện thoại (nếu có) của người dự thi ghi chính giữa phía dưới.
- Bài dự thi đánh số theo trang thứ tự và đóng lại thành tập.
3. Đối tượng dự thi
- Cán bộ, chiến sỹ LLVT thành phố (bao gồm cả bộ đội thường trực và lực lượng DQTV và DBĐV).
- Cán bộ, chiến sỹ các đơn vị bộ đội chủ lực đóng quân trên địa bàn thành phố, Hội Cựu Chiến binh, học sinh, sinh viên và các tầng lớp nhân dân dân tộc trong và ngoài thành phố (trừ thành viên Ban Tổ chức, Ban Giám khảo và cán bộ tham gia trực tiếp vào quá trình tổ chức cuộc thi).
IV. THỜI GIAN, PHƯƠNG PHÁP, NƠI NHẬN BÀI THI
1. Thời gian
- Từ ngày 10 - 15/3/2017: Các cơ quan, đơn vị phát động cuộc thi; hướng dẫn nội dung liên quan đến cuộc thi.
- Từ ngày 05/7 - 15/7/2017: Ban Tổ chức tiếp nhận bài dự thi do các cơ quan, đơn vị gửi về.
- Từ ngày 20/7 - 30/7/2017: Ban Giám khảo chấm điểm, đánh giá kết quả; tổng hợp kết quả cuộc thi, lập danh sách các tập thể, cá nhân đoạt giải báo cáo Ban Tổ chức cuộc thi. Tuyển chọn những bài có chất lượng cao  tham gia dự thi cấp Bộ CHQS tỉnh.
- Tổng kết và trao giải cuộc thi: Ban Tổ chức lựa chọn và có thông báo trước Lễ kỷ niệm 70 năm Ngày truyền thống LLVT tỉnh (tháng 10/2017).
2. Phương pháp
 - Căn cứ Kế hoạch của Ban CHQS thành phố, các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, nhà trường tổ chức phát động, triển khai cuộc thi nghiêm túc, rộng rãi đạt hiệu quả cao.
- Ban CHQS các phường, xã, các đơn vị DQTV, nhà trường...chủ động phối hợp với các phòng, ban, đoàn thể tham mưu cho cấp ủy, chính quyền địa phương, cơ quan, đơn vị tổ chức phát động, triển khai cuộc thi sâu rộng trong toàn thể cán bộ, chiến sỹ, các đơn vị LLVT, đoàn viên, thanh niên, học sinh, sinh viên và các tầng lớp nhân dân trên địa bàn.
- Các cơ quan, đơn vị trực thuộc Ban CHQS thành phố, căn cứ vào điều kiện thực tiễn tổ chức chấm điểm và trao giải cuộc thi cấp mình, chọn những bài có chất lượng cao (có danh sách kèm theo) cùng với toàn bộ số bài thi còn lại gửi về Ban Tổ chức để tính điểm tập thể và cá nhân.
3. Nơi nhận bài thi
- Người dự thi ở địa phương, đơn vị, cơ quan, doanh nghiệp nào thì gửi bài thi tìm hiểu đến Ban CHQS các phường, xã, cơ quan, doanh nghiệp sau đó Ban CHQS các phường, xã, cơ quan, doanh nghiệp tổng hợp, đánh giá kết quả và gửi về Ban CHQS thành phố qua Ban Chính trị (các nội dung có liên quan đến cuộc thi truy cập tại địa chỉ Cổng thông tin điện tử Bộ CHQS tỉnh Quảng Ninh. Địa chỉ: Quangninh.gov.vn/Ban-ngành-tổ chức/Bộ CHQS tỉnh).
V. GIẢI THƯỞNG
Ban CHQS thành phố chấm điểm, sơ kết và trao thưởng cho các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong cuộc thi (tập thể có số lượng bài thi nhiều nhất so với tỷ lệ % quân số, dân số của địa phương, đơn vị, trường học; có nhiều bài thi chất lượng cao; cá nhân có bài thi đạt kết quả cao). 
*. Giải tập thể:
- 01 giải Nhất kèm theo phần thưởng: 2.000.000đ.

- 02 giải Nhì kèm theo phần thưởng: 1. 500.000đ.
- 03 giải Ba kèm theo phần thưởng: 1.000.000đ.

- 04 giải Khuyến khích kèm theo phần thưởng: 500.000đ.
* Giải cá nhân:
- 01 giải Nhất kèm theo phần thưởng: 1.000.000đ.

- 02 giải Nhì kèm theo phần thưởng: 500.000đ.

- 03 giải Ba kèm theo phần thưởng: 300. 000đ.

- 10 giải Khuyến khích kèm theo phần thưởng 200.000đ (Ban Tổ chức trao thưởng cho người cao tuổi nhất và người ít tuổi nhất tham gia cuộc thi kèm theo tiền thưởng 300.000đ).
VI. BAN TỔ CHỨC, BAN GIÁM KHẢO
1. Ban Tổ chức cuộc thi
- Đồng chí: Chính trị viên - Ban CHQS thành phố - Trưởng ban.
- Đồng chí: Chính trị viên phó, kiêm Chủ nhiệm Chính trị - Ban CHQS thành phố - Trưởng ban thường trực.
- Đồng chí: Phó Tham mưu trưởng - Ban CHQS thành phố - Ủy viên.
- Đồng chí: Chủ nhiệm Hậu cần - Kỹ thuật - Ban CHQS thành phố-  Ủy viên.

- Đồng chí: Trợ lý Tuyên huấn -  Ban CHQS thành phố - Ủy viên.

Ban Tổ chức cuộc thi có nhiệm vụ giúp Đảng ủy Quân sự thành phố triển khai Kế hoạch tổ chức cuộc thi; tổ chức tổng kết, đánh giá kết quả cuộc thi báo cáo Đảng ủy Quân sự thành phố.

2. Ban Giám khảo cuộc thi
- Đồng chí: Chính trị viên phó, kiêm Chủ nhiệm Chính trị - Ban CHQS thành phố - Trưởng ban.

- Đồng chí: Phó Tham mưu trưởng - Ban CHQS thành phố - Phó trưởng ban.

- Đồng chí: Chủ nhiệm Hậu cần - Kỹ thuật - Ban CHQS thảnh phố - Ủy viên.
- Đồng chí: Trợ lý DQTV Ban CHQS thành phố - Ủy viên.

- Đồng chí: Trợ lý Tuyên huấn -  Ban CHQS thành phố - Thư ký.

Ban Giám khảo có nhiệm vụ chấm điểm các bài thi bảo đảm trung thực, khách quan, chặt chẽ đúng thể lệ cuộc thi, giúp Ban Tổ chức đánh giá, xếp loại kết quả cuộc thi báo cáo Đảng ủy Quân sự thành phố.
VII. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Chính trị - Ban CHQS thành phố 

Xây dựng Kế hoạch, tổ chức phát động cuộc thi; hướng dẫn các cơ quan, đơn vị trong LLVT thành phố, các ban, ngành, đoàn thể, học sinh, sinh viên... trên địa bàn thành phố thực hiện, nắm kết quả, báo cáo Đảng ủy Quân sự thành phố; lập dự trù kinh phí bảo đảm cho các hoạt động của Ban Tổ chức, Ban Giám khảo và các giải thưởng của cuộc thi trình thành phố phê duyệt.
2. Các cơ quan, đơn vị DQTV trên địa bàn thành phố
- Quán triệt sâu sắc và tổ chức phát động, triển khai thực hiện cuộc thi chặt chẽ, nghiêm túc và sâu rộng tới cán bộ, chiến sỹ LLVT, học sinh, sinh viên và các tầng lớp nhân dân trên địa bàn.
- Tài chính - Ban CHQS thành phố: Bảo đảm kinh phí theo dự toán được phê duyệt.
- Cuộc thị tìm hiểu lịch sử, truyền thống "LLVT tỉnh Quảng Ninh 70 năm - Lịch sử và những chiến công" là một trong những nội dung lớn, có ý nghĩa thiết thực chào mừng 70 năm Ngày truyền thống LLVT tỉnh 18/10 (1947-2017). Đề nghị các cơ quan, đơn vị quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo chặt chẽ để cuộc thi đạt được mục đích, yêu cầu đề ra./.
	Nơi nhận:

- Phòng Chính trị - Bộ CHQS tỉnh (B/cáo);
- Thường trực Thành ủy, HĐND, UBND (B/cáo);
- Ban Tuyên huấn - Phòng Chính trị - Bộ CHQS tỉnh (B/cáo);
- Ban Tuyên giáo Thành ủy (B/cáo);
- Hội Cựu Chiến binh thành phố (P/hợp);

- Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố (P/hợp);

- Các trường THPT trên địa bàn thành phố (P/hợp);

- 03 Ban: TM, CT, HC-KT (T/hiện);
- Các đơn vị DQTV (T/hiện);

- Lưu: VT, CT, T:110b.
	CHÍNH TRỊ VIÊN
( đã kí)
Thượng tá Nguyễn Hữu Cảnh
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