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HƯỚNG DẪN

Triển khai phong trào Kế hoạch nhỏ, năm học 2016 - 2017

---------------
Căn cứ Hướng dẫn số: 174-HD/HĐĐ-TTNTH ngày 08/03/2016 của Hội đồng Đội tỉnh Quảng Ninh V/v triển khai phong trào Kế hoạch nhỏ năm học 2016- 2017; Thực hiện Chương trình phối hợp hoạt động số: 34-CTPH/TĐTN-PGDĐT-UB ngày 03/10/2016 giữa Đoàn TNCS Hồ Chí Minh với Phòng Giáo dục & Đào tạo thành phố Uông Bí năm học 2016 - 2017; Chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2016 - 2017 của Hội đồng Đội thành phố Uông Bí triển khai phong trào kế hoạch nhỏ năm học 2016 - 2017, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Khơi dậy trong thanh thiếu nhi niềm tự hào về truyền thống vẻ vang của Đội, phát huy tinh thần “Tuổi nhỏ, làm việc nhỏ”; giáo dục ý thức tiết kiệm, giáo dục tình yêu lao động và trách nhiệm cộng đồng, tích cực tham gia các hoạt động mạng lại lợi ích xã hội.

2. Tăng cường sự chia sẻ, tương trợ lẫn nhau của các em đội viên, thiếu nhi giữa các đơn vị trong cụm kết nghĩa Liên đội giai đoạn 2013 - 2017; nhất là khuyến khích việc kết nghĩa, tặng quà, xây dựng công trình măng non của thiếu nhi nơi có điều kiện kinh tế xã hội thuận lợi cho thiếu nhi các khu vực khó khăn, vùng sâu, vùng xa.
3.100% Hội đồng đội các xã, phường phối hợp với các Liên đội triển khai phong trào đạt kết quả; công tác quản lý Quỹ đảm bảo tính công khai, minh bạch, sử dụng đúng mục đích và nguyên tắc quản lý tài chính của Nhà nước.

II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC
1. Nội dung

- Trọng tâm triển khai Đàn gà khăn quàng đỏ để trao tặng cho đội viên có hoàn cảnh khó khăn có ý chí và nghị lực, tinh thần vượt khó vươn lên học giỏi và là tấm gương sáng cho các đội viên khác học tập.

- Đảm nhận chăm sóc, chỉnh trang các nghĩa trang, đài tưởng niệm anh hùng liệt sĩ; tổ chức chương trình “Áo lụa tặng bà” thăm hỏi, phụng dưỡng Mẹ Việt Nam anh hùng, hướng tới kỷ niệm 70 năm Ngày thương binh, liệt sỹ (27/7/1947 - 27/7/2017)
- Đảm nhận xây dựng mô hình về phòng chống đuối nước hoặc tai nạn thương tích trẻ em (cắm biển cảnh báo, trang bị đò ngang, phương tiện cứu sinh, mở lớp dạy bơi, lập đội xung kích nhắc nhở an toàn và cứu hộ,…)
2. Hình thức triển khai
- Thu gom giấy vụn, các loại phế liệu đưa đi tiêu thụ để gây quỹ hoạt động Đội, đóng góp xây dựng công trình măng non tại các cơ sở Đội và hỗ trợ, giúp đỡ các em đội viên, thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn vươn lên học giỏi tại vùng khó khăn, vùng sâu, vùng xa.
- Đối với các hình thức thu gom khác: Tùy tình hình thực tế, các Liên đội có thể phát động dưới các hình thức khác như: trồng rau xanh, chăn nuôi, tổ chức Hội chợ trao đổi đồ chơi cũ, đồ dùng học tập; đấu giá sản phẩm tái chế, hand made... đảm bảo hình thức thu gom và tiêu thụ cho phù hợp.

- Tổ chức Ngày hội kế hoạch nhỏ, tuyên dương các kiện tướng Kế hoạch nhỏ trong các dịp kỷ niệm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh 26/3 và ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh 15/5. Tùy điều kiện, các đơn vị lựa chọn thời gian, hình thức tổ chức cho phù hợp. 

III. MỨC VẬN ĐỘNG, TỶ LỆ TRÍCH NỘP
- Mức vận động: 3kg giấy vụn/học sinh/năm học (tương đương với 9.000đ/học sinh/năm học).

* Lưu ý: Tuyệt đối không thu tiền trực tiếp từ thiếu nhi, cha mẹ học sinh dưới mọi hình thức.

* Tỷ lệ trích nộp:

- Cấp Liên đội: giữ lại tại chỗ 60% tổng kinh phí thu được để ủng hộ, hỗ trợ cho đội viên, thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn vươn lên học giỏi tại Liên đội; mua sắm trang thiết bị, tài liệu phục vụ hoạt động Đội tại Liên đội.

- Cấp thành phố: 20% để xây dựng công trình măng non, hỗ trợ cho các Liên đội khó khăn tại địa phương.

- Cấp tỉnh: 15% để xây dựng công trình măng non, hỗ trợ đội viên, thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn vươn lên học giỏi tại tỉnh của mình hoặc giúp đỡ, hỗ trợ các đơn vị kết nghĩa.

- Cấp Trung ương: 5% để xây dựng công trình măng non cấp toàn quốc và hỗ trợ, giúp đỡ các đội viên, thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn vươn lên học giỏi tại vùng sâu, vùng xa, vùng biên giới, hải đảo trên cả nước.


IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Cấp thành phố
- Xây dựng Hướng dẫn báo cáo Thường trực Thành ủy, UBND xin ý kiến chỉ đạo.

- Phối hợp với phòng GD&ĐT thành phố triển khai phong trào “Kế hoạch nhỏ” trong các trường Tiểu học và Trung học cơ sở phù hợp với điều kiện địa phương, đơn vị. 
- Làm tốt công tác tuyên truyền về ý nghĩa và mục đích của phong trào “Kế hoạch nhỏ” tới các em đội viên, thiếu niên, nhi đồng, Ban Giám hiệu nhà trường và Phụ huynh học sinh. 

- Thường xuyên theo dõi, giám sát việc sử dụng kinh phí từ phong trào đảm bảo sử dụng vào các hoạt động: Trang bị cơ sở vật chất, trống Đội, sách nghiệp vụ, xây dựng tủ sách học đường, thư viện dành cho thiếu nhi, khen thưởng các tập thể, cá nhân xuất sắc trong thực hiện phong trào.
- Tổ chức thu gom kinh phí Kế hoạch nhỏ của các Liên đội; Trích nộp kinh phí về Hội đồng Đội Tỉnh Quảng Ninh và Hội đồng Đội Trung ương đảm bảo thời gian, số lượng theo chỉ tiêu được phân bổ.

2. Cấp cơ sở
- Căn cứ Hướng dẫn của Thành phố, triển khai thực hiện đảm bảo tiến độ thời gian.

- Giao cho giáo viên Tổng phụ trách Đội chịu trách nhiệm theo dõi, thu gom và trích nộp về thành phố đầy đủ, đúng quy định.

- Nghiên cứu hình thức triển khai tại Liên đội phù hợp và đạt kết quả cao.

- Báo cáo kết quả thực hiện phong trào và kết quả tổ chức Ngày hội “Kế hoạch nhỏ” trong báo cáo tổng kết năm học. 
- Nguồn kinh phí Quỹ Kế hoạch nhỏ được trích nộp về Hội đồng Đội thành phố Uông Bí trước ngày 10/5/2017. 
Phong trào “Kế hoạch nhỏ” là phong trào truyền thống của tổ chức Đội TNTP Hồ Chí Minh, có ý nghĩa giáo dục sâu sắc đối với Đoàn viên, Đội viên, Thiếu niên nhi đồng. Việc thực hiện phong trào “Kế hoạch nhỏ” là một trong những tiêu chí đánh giá thi đua trong năm học, Hội đồng Đội Thành phố đề nghị Hội đồng Đội các xã, phường phối hợp với các Liên đội trường học trên địa bàn  triển khai phong trào đạt kết quả./.
	Nơi nhận:

- Hội đồng Đội tỉnh;

- Thường trực Thành đoàn;
- Phòng GD&ĐT thành phố;
- HĐĐ 11 xã, phường;

- 29 Liên đội;

- Lưu: HĐĐ.
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