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KẾ HOẠCH

Tổ chức tham quan Nhà truyền thống, Thư viện thành phố Uông Bí 

năm học 2016- 2017

- Căn cứ kế hoạch số 05/KH-THCS NK ngày 18/9/2016 của trường THCS Nam Khê về thực hiện nhiệm vụ năm học 2016 - 2017 của nhà trường;
Liên đội trường THCS Nam Khê xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động tham quan học tập tại Nhà truyền thống và Thư viện thành phố Uông Bí cho học sinh khối 6 như sau:
I. MỤC ĐÍCH 
- Thực hiện chỉ đạo về nhiệm vụ trọng tâm của ngành Giáo dục năm học 2016 – 2017 đó là tổ chức các hoạt động trải nghiệm sáng tạo nhằm hình thành và phát triển cho HS những phẩm chất tư tưởng, ý chí tình cảm, giá trị, kỹ năng (KN) sống và những năng lực cần có của con người trong xã hội hiện đại. Nội dung của HĐ TNST được thiết kế theo hướng tích hợp nhiều lĩnh vực, môn học thành các chủ điểm mang tính chất mở. Hình thức và phương pháp tổ chức đa dạng, phong phú, mềm dẻo, linh hoạt, mở về không gian, thời gian, quy mô, đối tượng và số lượng,… để HS có nhiều cơ hội tự trải nghiệm.
- Nhằm giáo dục cho học sinh nhà trường hiểu về giá trị lịch sử, văn hóa, truyền thống của quê hương, các khu di tích danh thắng; nâng cao ý thức của thế hệ trẻ trong việc giữ gìn giá trị lịch sử, văn hóa của quê hương và phát huy hơn nữa những thế mạnh đó trong tương lai.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, THÀNH PHẦN
- Thời gian:  1/2 ngày,  chiều ngày 30/03/2017
- Địa điểm: Nhà truyền thống và Thư viện thành phố Uông Bí
- Thành phần tham gia:  Tổng số 69 người (trong đó: GV chủ nhiệm khối 6: 02; Tổng phụ trách Đội: 01; Học sinh khối 6: 66 em)
III. Néi dung vµ h×nh thøc TỔ CHỨC
Nội dung tìm hiểu kiến thức truyền thống, lịch sử địa phương; ghi chép tư liệu, viết bài thu hoạch sau khi kết thúc chuyến tham quan, học tập.  Đi tập trung theo đoàn. Giáo viên chủ nhiệm thông báo đến phụ huynh học sinh kế hoạch tham quan học tập và quản lý, thống nhất phương tiện đi lại đảm bảo an toàn đúng thời gian qui định. Tổng phụ trách quản lý chung hướng dẫn học sinh học tập, tham quan và thực hiện theo nội qui của phòng truyền thống và thư viện.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Tổng phụ trách

· Xây dựng kế hoạch, trình Ban giám hiệu duyệt.

· Triển khai kế hoạch tới giáo viên chủ nhiệm và học sinh khối 6.

2. GVCN khối 6

- Triển khai, đôn đốc học sinh thực hiện các nội dung tham quan
Trên đây là kế hoạch tổ chức chương trình hoạt động tham quan học tập cho học sinh khối 6 năm học 2016 – 2017 của Liên đội  trường THCS Nam Khê. 
Đề nghị các giáo viên chủ nhiệm khối 6 chuẩn bị các điều kiện, nội dung để hoạt động được thành công.                                         
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