              ĐẢNG BỘ PHƯỜNG BẮC SƠN                      ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
CHI BỘ TRƯỜNG MẦM NON BẮC SƠN                         

            *                                               Uông Bí, ngày 4 tháng 01  năm 2017
              Số: 01/KH-CBMN
KẾ HOẠCH

Tổ chức học tập quán triệt và triển khai Nghị quyết 

Hội nghị lần thứ tư Ban chấp hành trung ương Đảng (KhóaXII)

-----------------------

Thực hiện kế hoạch số 15-KH/ĐU của Đảng ủy phường Bắc Sơn về Tổ chức học tập quán triệt và triển khai Nghị quyết Hội nghị lần thứ tư Ban chấp hành trung ương Đảng (KhóaXII), (Gọi tắt là nghị quyết trung ương 4). Chi bộ trường mầm non Bắc Sơn xây dựng kế hoạch quán triệt, triển khai trong đơn vị như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

- Giúp cấp ủy chi bộ, chính quyền, các tổ chức chính trị đoàn thể trong nhà trường nắm vững nội dung cơ bản , về qua điểm của Đảng trong các nghị quyết, kết luận của hội nghị trung ương 4 (khóa XII) trên cơ sở đó xây dựng chương trình hành động, kế hoạch phù hợp với tình hình thực tế của nhà trường.

- Yêu cầu mỗi người cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu cấp ủy, chính quyền chủ động học tập nắm và hiểu rõ các nội dung cơ bản của Nghị quyết Hội nghị trung ương 4.

- Việc tổ chức học tập, quán triệt phải thực hiện thiết thực, hiệu quả, không phô trương hình thức; kết hợp nghe giới thiệu, luận giải trên hội trường với thảo luận, tự đọc và tự học tập, nghiên cứu là chính. Việc học tập, quán triệt Nghị quyết, Kết luận là trách nhiệm của mỗi cán bộ, đảng viên. Mỗi cán bộ, đảng viên cần nắm vững, hiểu rõ nội dung cơ bản của nghị quyết, Kết luận; đặc biệt lưu ý những nội dung liên quan đến lĩnh vực công tác để vận dụng thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ được giao.

- Cấp ủy đứng đầu là đồng chí Bí thư cấp ủy, trực tiếp chỉ đạo, thực hiện nhiệm vụ này ở đơn vị, xác định nội dung cần nắm vững trong Nghị quyết, kết luận cho phù hợp với đối tượng học tập. Việc kiểm tra, giám sát, sơ kết, tổng kết phải được tiến hành kịp thời, coi đây là yêu cầu quan trọng nhằm đảm bảo việc học tập, nghiên cứu quán triệt, xây dựng chương trình hành động và tổ chức thực hiện Nghị quyết Hội nghị Trung ương 4 ( khóa XII ) được khẩn trương, nghiêm.

II. NỘI DUNG VÀ TÀI LIỆU HỌC TẬP
1. Nội dung học tập, quán triệt.

(1) Nghị quyết số 04- NQ/ TW, NGÀY 30/10/2016 về " Tăng cường xây dựng và chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn. đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện " tự diễn biến", "tự chuyển hóa" " trong nội bộ" ( gọi tắt là Nghị quyết số 04- NQ/TW).

(2) Nghị quyết số 05- NQ/TW ngày 01/ 11/2016 về " Một số chủ trương, chính sách lớn nhằm tiếp tục đổi mới mô hình tăng trưởng, nâng cao chất lượng tăng trưởng, năng suất lao động, sức cạnh tranh của nền kinh tế" ( gọi tắt là Nghị quyết số 05- NQ/TW).

(3) Nghị quyết số 06- NQ/TW, ngày 05/11/2016 về " Thực hiện có hiệu quả tiến trình hội nhập kinh tế quốc tế, giữ vững ổn định chính trị - xã hội trong bối cảnh nước ta tham gia các hiệp định thương mại tự do thế hệ mới".

(4) Kết luận số 09 - KL/ TW, ngày 19/10/2016 về " Tình hình kinh tế - xã hội, ngân sách nhà nước năm 2016; kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, dự toán ngân sách nhà nước năm 2017"
- Chương trình hành động của Ban Thường vụ Thành ủy thực hiện Nghị quyết số 04- NQ/TW, gắn với chỉ thị số 05- CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về " đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh"; Chương trình hành động của Ban thường vụ Đảng ủy.

2. Tài liệu phục vụ học tập, quán triệt.

- Văn kiện Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII.

- Tài liệu nghiên cứu các văn kiện Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII (dùng cho cán bộ diện BTV t
- Tài liệu học tập các văn kiện Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII.

- Tài liệu hỏi - đáp các văn kiện Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII. 

- Tài liệu phục vụ triển khai chỉ thị số 05- CT/TW của Bộ Chính trị: Những nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Tài liệu Hỏi - đáp "Về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”
III. KẾ HOẠCH TỔ CHỨC HỌC TẬP, QUÁN TRIỆT.

- Chi bộ phổ biến tuyên truyền trong CBGVNV dưới nhiều hình thức theo chức năng, nhiệm vụ được giao. 
IV. XÂY DỰNG CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG VÀ VIẾT CAM KẾT, BÀI THU HOẠCH, BẢN KIỂM ĐIỂM CÁ NHÂN SAU HỌC TẬP, QUÁN TRIỆT.

1. Việc xây dựng chương trình hành động.

- Cấp ủy chi bộ, chính quyền và các đoàn thể trong nhà trường căn cứ chương trình thực hiện của Đảng bộ phường để xây dựng chương trình hành động, kế hoạch để triển khai thực hiện Nghị quyết hội nghị lần thứ 4 Ban Chấp hành Trung ương của Đảng ( khóa XII). Trên cơ sở xác định nhiệm vụ trọng tâm, phân công nhiệm vụ cụ thể để chỉ đạo, kiểm tra, đôn đốc việc triển khai thực hiện Nghị quyết.

- Người đứng đầu cấp ủy, chính quyền, đoàn thể trong nhà trường phải có kế hoạch hành động cá nhân thực hiện Nghị quyết phù hợp với chức trách, nhiệm vụ được giao. Kết quả thực hiện chương trình hành động của tập thể, của cá nhân là cơ sở quan trọng để kiểm điểm tự phê bình và phê bình là cơ sở để đánh giá tập thể, cá nhân hàng năm và trong cả nhiệm kỳ.

- Việc xây dựng chương trình hành động phải hoàn thành ngay sau khi học tập, quán triệt Nghị Quyết.

2. Việc viết cam kết, bài thu hoạch, bản tự kiểm điểm cá nhân.

- Tất cả cán bộ, đảng viên trong toàn chi bộ phải có cam kết (bằng văn bản ) về việc rèn luyện, giữ gìn phẩm chất đạo đức, lối sống; không suy thoái, " tự diễn biến" " tự chuyển hóa" và bản kiểm điểm theo tinh thần Nghị quyết số 04- NQ/TW.

- Sau khi học tập, quán triệt toàn thể cán bộ, đảng viên viết bài thu hoạch nộp về Văn phòng Đảng ủy phường trước ngày 12/1/2017.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.

- Chi bộ nghiêm túc quán triệt, chủ động xây dựng kế hoạch, chương trình hành động và tổ chức thực hiện các Nghị quyết, Kết luận của Trung ương 4 ( khóa XII ) đảm bảo phù hợp, thiết thực, hiệu quả. Tổ chức kiểm điểm tự phê và phê bình đối với tập thể và cá nhân theo Nghị quyết Trung ương 4 ( khóa XII) và thực hiện chỉ thị số 05- CT/TW của Bộ Chính trị về “ Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với kiểm điểm hàng năm, đột xuất. 
- Bí thư chi bộ trực tiếp lãnh đạo, chỉ đạo và chịu trách nhiệm trước ban thường vụ Đảng ủy về việc học tập, quán triệt, tuyên truyền triển khai thực hiện các Nghi quyết, Kết luận Hội nghị Trung ương 4 ( khóa XII) của chi bộ mình; nắm bắt tình hình và kịp thời báo cáo Thường trực Đảng ủy phường khi có vấn đề phát sinh.

Nơi nhận:






         T/M CẤP ỦY
- Đảng ủy phường (B/c);



                           P.BÍ THƯ
- Lưu chi bộ.
                                                                                  Nguyễn Thị Thanh Huyền
\
            ĐẢNG BỘ PHƯỜNG BẮC SƠN                      ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
CHI BỘ TRƯỜNG MẦM NON BẮC SƠN                         
        *                                                        Bắc Sơn, ngày 6 tháng 01  năm 2017
           Số: 01/Ctr-CBMN
CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG
Thực hiện Nghị quyết trung ương 4( Khóa XII) của Đảng 
--------------------------------

Căn cứ kế hoạch số 15-KH/ĐU ngày 22 tháng 12 năm 2016 của Đảng ủy phường Bắc Sơn về Tổ chức học tập quán triệt và triển khai Nghị quyết Hội nghị lần thứ tư Ban chấp hành trung ương Đảng (KhóaXII), (Gọi tắt là nghị quyết trung ương 4). Chi bộ trường mầm non Bắc Sơn xây dựng Chương trình hành động triển khai thực hiện Nghị quyết trung ương 4( Khóa XII) của Đảng trong đơn vị như sau:

I. MỤC TIÊU - CHỈ TIÊU 
1. Mục tiêu chung:
- Mục tiêu Chương trình hành động của Chi bộ trường mầm non Bắc Sơn là cụ thể hóa các nhiệm vụ, giải pháp để thực hiện có hiệu quả Nghị quyết trung ương 4( Khóa XII) của Đảng. Tập trung làm tốt công tác xây dựng Đảng, Chính quyền và các tổ chức đoàn thể vững mạnh.
-
Nâng cao nhận thức cho cán bộ, đảng viên về tình hình và nguyên nhân và những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến” “tự chuyển hóa”, cũng như mục tiêu, quan điểm, nhiệm vụ, giải pháp trong Nghị quyết đã đề ra. Từ đó, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ trong thực tiễn đấu tranh ngăn chặn, đẩy lùi có hiệu quả tình trạng suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến” “tự chuyển hóa” trong nội bộ nhằm nâng cao chất lượng sinh hoạt của chi bộ, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ mới góp phần hiệu quả giáo dục và đào tạo góp phần nâng cao dân trí, đào tạo nguồn nhân lực, bồi dưỡng nhân tài đáp ứng thời kỳ hội nhập.
2. Các chỉ tiêu cụ thể:
2.1. Về thực hiện nhiệm vụ chính trị:
- Phấn đấu 100% đảng viên đạt trình độ sơ cấp LLCT, cán bộ quản lý đạt trình độ trung cấp LLCT; 100% cán bộ, giáo viên đạt trình độ chuẩn và trên chuẩn về  chuyên môn, nghiệp vụ.
- Phấn đấu 100% CB-GV-CNV đạt danh hiệu lao động tiên tiến, trong đó có từ  15% trở lên số CBGV đạt danh hiệu thi đua “Chiến sĩ thi đua cơ sở” và 50% giáo viên đạt giáo viên giỏi cấp Thành phố.

- Nhà trường  đạt danh hiệu TTLĐTT và TTXS. Công đoàn đạt công đoàn vững mạnh xuất sắc. Chi đoàn vững mạnh xuất sắc. Chi bộ trong sạch vững mạnh.
-  Phấn đấu đạt tỉ lệ huy động học sinh đến trường của ngành giao và đạt chuẩn PCGDCTENT , phổ cập xóa mù chữ.
-  Tỷ lệ học sinh 5 tuổi hoàn thành chương trình: 100%; 
-  Không có cán bộ, giáo viên, nhân viên vi phạm nội quy, vi phạm Pháp luật.
- 100% cán bộ giáo viên, nhân viên kí cam kết thực hiện nghiêm túc chủ đề của năm 2017 về “Tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn hóa văn minh gắn với bộ quy tắc ứng xử “ Tự hào là công dân Thành phố Uông Bí”.
- Kiểm định chất lượng giáo dục: Đạt chuẩn chất lượng giáo dục  cấp độ 3.
- Duy trì và giữ vững trường chuẩn quốc gia mức độ 2.
2.2. Về công tác xây dựng Đảng, đoàn thể:
-  Phấn đấu 100% cán bộ, đảng viên học tập Nghị quyết của Đảng, “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”  và các cuộc vận động lớn của Ngành.
-  Phấn đấu 100% đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ, trong đó ít nhất 15% đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, không có đảng viên vi phạm tư cách. 
-  Thực hiện tốt công tác kiểm tra, giám sát đảng viên  theo quy định.
-  Phấn đấu 1 năm kết nạp từ 1 đến 2 đảng viên trở lên.

II. CÁC NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CHÍNH
1. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị:
- Triển khai thực hiện tốt Chỉ thị 05 của bộ chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với cuộc vận động “ Mỗi thày cô giáo là một tấm gương tự học và sáng tạo”. Tổ chức ký cam kết tập thể cán bộ giáo viên, nhân viên thực hiện.
- Tiếp tục duy trì và phát huy có hiệu quả công tác quản lý, điều hành đơn vị và tinh thần trách nhiệm của cá nhân; thực hiện tốt việc cải tiến lối làm việc, phong cách phục vụ nhân dân.
- Tiếp tục nâng cao chất lượng giáo dục theo tinh thần Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của BCH Trung ương về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo. Chú trọng công tác bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, tổ chức nhiều chuyên đề để giáo viên trao đổi, học hỏi kinh nghiệm, nâng cao tay nghề phục vụ tốt cho công tác giảng dạy. Quan tâm đầu tư cơ sở vật chất, tạo điều kiện tốt nhất cho công tác chăm sóc giáo dục trẻ. Tiếp tục làm tốt công tác tham mưu, phối hợp với chính quyền địa phương nhằm tăng cường bảo vệ an ninh chính trị và trật tự an toàn trong đơn vị.
- Tăng cường hơn nữa về công tác kiểm tra, dự giờ, đánh giá chuyên môn; đổi mới phương pháp dạy học; thực hiện nghiêm túc trong kiểm tra, đánh giá nhằm tạo sự công bằng, khách quan trong quá trình giáo dục; tập trung cao cho việc bố trí, phân công giáo viên tại các nhóm lớp góp phần nâng cao chất lượng giáo dục chăm sóc giáo dục trẻ. 
- Thực hiện tốt công tác tham mưu, tranh thủ mọi nguồn lực hỗ trợ mua sắm trang thiết bị và phát động phong trào tự làm đồ dùng dạy học phục vụ cho công tác giảng dạy, học tập, giữ gìn và bảo quản tốt cơ sở vật chất, hạn chế, chống xuống cấp. Giữ gìn vệ sinh trường lớp, xây dựng môi trường sư phạm: sáng,  xanh, sạch, đẹp, an toàn  tạo môi trường tốt cho học sinh học tập.               
* Cụ thể công tác tuyên truyền giáo dục trong đảng viên và quần chúng
- Trong quý I/2017, chi bộ triển khai quán triệt Nghị quyết theo kế hoạch một cách chặt chẽ, khoa học, đảm bảo tính thiết thực, hiệu quả để thực hiện Nghị quyết đến từng cán bộ, đảng viên.
- Sau khi nghiên cứu, học tập Nghị quyết, chi bộ tổ chức thảo luận và hướng dẫn cho cán bộ, đảng viên thực hiện ký cam kết về việc giữ gìn phẩm chất đạo đức, lối sống, không có biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”, để rèn luyện, phấn đấu và làm cơ sở kiểm điểm đánh giá, xếp loại cuối năm. Cấp ủy đảng thường xuyên kiểm tra, giám sát việc thực hiện cam kết của cán bộ, đảng viên ở đơn vị mình; xử lý kịp thời, nghiêm minh những trường hợp vi phạm.
- Mỗi đảng viên đều được phân công phụ trách tuyên truyền giúp đỡ quần chúng. Gắn trách nhiệm và đánh giá phân loại đảng viên với sự tiến bộ của quần chúng được phân công giúp đỡ.
- Chi bộ thông tin đầy đủ kịp thời và xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện các nghị quyết của cấp trên đến đảng viên và quần chúng.
- Thiết lập địa chỉ mail, cổng thông tin điện tử nhà trường để thông tin tuyên truyền, trao đổi giải đáp của đảng viên và quần chúng về các vấn đề thuộc phạm vi Chi bộ.
- Thực hiện việc tự phê bình, phê bình tập thể và cá nhân theo đúng tinh thần của Nghị quyết. Trong đó, người đứng đầu phải gương mẫu, tự giác kiểm điểm để cấp dưới học tập, làm theo. Nội dung kiểm điểm tập trung làm rõ những hạn chế, yếu kém; chú trọng liên hệ với những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”; chỉ rõ những nguyên nhân, đề ra giải pháp và thời gian khắc phục. Sau kiểm điểm, từng tập thể, cá nhân xây dựng kế hoạch sửa chữa, khắc phục khuyết điểm và báo cáo cấp ủy cấp trên trực tiếp.
- Chi bộ chủ động nắm bắt, phát hiện, giải quyết kịp thời những vấn đề tư tưởng phát sinh trong nội bộ. Tăng cường giáo dục, rèn luyện phong cách làm việc khoa học, chuyên nghiệp, có trách nhiệm.
* Cụ thể chỉ đạo công tác chuyên môn
- Cấp ủy làm việc với Thủ trưởng đơn vị, Tổ trưởng chuyên môn hàng tháng để nắm bắt tình hình thực hiện nhiệm vụ và các khó khăn vướng mắc trong công tác chuyên môn; thống nhất phương pháp làm việc, nội dung làm việc và giải quyết các tình huống nảy sinh; cùng Thủ trưởng đơn vị lựa chọn đề xuất nội dung để Chi bộ thảo luận ra nghị quyết lãnh đạo.
- 100 % đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, không có đảng viên để bê trễ công việc. Mỗi năm, mỗi đảng viên có ít nhất 01 đề xuất về giải pháp tổ chức quản lý công việc và nâng cao hiệu quả thực hiện nhiệm vụ chuyên môn được giao.
2. Xây dựng tổ chức Đảng, đoàn thể:
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, làm cho cán bộ, đảng viên, công nhân viên, sinh viên của Nhà trường nhận thức được tầm quan trọng và ý nghĩa của việc nghiên cứu, học tập Nghị quyết.
- Giáo dục truyền thống cách mạng, chủ nghĩa Mác-Lê Nin, Tư tưởng Hồ Chí Minh trong toàn thể CB-GV-CNV và học sinh nhằm nâng cao nhận thức, giữ vững lập trường chính trị, rèn luyện phẩm chất đạo đức, lối sống.
- Nâng cao năng lực và trách nhiệm của chi bộ và của từng đảng viên trong lãnh đạo, chỉ đạo việc xây dựng, tổ chức và thực hiện kế hoạch học tập Nghị quyết TW 4 khóa XII.
- Tăng cường phối hợp giữa cấp ủy chi bộ với Ban Giám hiệu, tổ chức Công đoàn, Đoàn Thanh niên, Hội khuyến học trong việc xây dựng và tổ chức triển khai kế hoạch học tập Nghị quyết TW khóa XII.
- Tiếp tục củng cố và nâng chuẩn chất lượng cán bộ, giáo viên; có kế hoạch quy hoạch nguồn cán bộ, tạo điều kiện tốt nhất để bồi dưỡng lực lượng kế thừa đối với một số chức danh chủ chốt. 
- Đảm bảo nội dung, chất lượng sinh hoạt chi bộ qua việc thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ, thực hiện tự phê bình và phê bình, nâng cao sức chiến đấu của đảng, xây dựng “Chi bộ  trong  sạch vững mạnh”.
- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc xây dựng và tổ chức triển khai kế hoạch học tập Nghị quyết, qua đó phát hiện những khó khăn, vướng mắc, để kịp thời đưa ra các giải pháp nhằm đảm bảo thực hiện được mục tiêu đặt ra.
 - Công đoàn: Thực hiện tốt vai trò bảo vệ quyền lợi chính đáng cho người lao động. Làm tốt công tác phối hợp đề nghị nâng lương cho cán bộ, giáo viên. Phát động nhiều phong trào thi đua thiết thực thu hút đoàn viên tham gia. Thực hiện tốt công tác thi đua, khen thưởng.
- Đoàn thanh niên: Phát động nhiều phong trào cho đoàn viên tham gia nhân các ngày lễ lớn trong năm. Duy trì sinh hoạt đoàn đều đặn đúng định kỳ. Tham gia tốt mọi phong trào do Đoàn cấp trên tổ chức. Tạo ra nhiều mô hình hoạt động phong phú và đa dạng nhằm thu hút đông đảo đoàn viên thanh niên tham gia, xây dựng Chi đoàn giáo viên vững mạnh hơn. 
- Chi hội khuyến học và Hội cha mẹ học sinh:  Phối hợp tham mưu làm tốt công tác vận động học sinh đến trường, tranh thủ mọi nguồn lực chăm lo cho giáo dục.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Cấp ủy chi bộ tổ chức phổ biến đến đảng viên và quần chúng chương trình hành động “Thực hiện Nghị quyết trung ương 4( Khóa XII) của Đảng” và hướng dẫn, chỉ đạo các đoàn thể: Đoàn Thanh niên, Ban Chấp hành Công đoàn nghiên cứu, học tập, triển khai Nghị quyết.
- Chi bộ, Đoàn Thanh niên, Công đoàn, căn cứ vào đặc điểm, điều kiện cụ thể, đề ra kế hoạch nghiên cứu, học tập, triển khai Nghị quyết phù hợp với đơn vị.
- Cấp ủy, đảng viên cam kết trước Chi bộ, Đảng ủy phường Bắc Sơn về việc thực hiện chương trình hành động “Thực hiện Nghị quyết trung ương 4( Khóa XII) của Đảng”. 
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