	
	

	PHÒNG GD & ĐT UÔNG BÍ
TRƯỜNG MN VÀNG DANH
Số:  24 / BC - MNVD
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


                   Vàng Danh, ngày 05 tháng 05 năm 2016


BÁO CÁO TỔNG KẾT

CHUYÊN ĐỀ “NÂNG CAO CHẤT LƯỢNG GIÁO DỤC PHÁT TRIỂN VẬN ĐỘNG CHO TRẺ TRONG TRƯỜNG MẦM NON, GIAI ĐOẠN 2013 – 2016”

Kính gửi: Phòng Giáo dục và Đào tạo Thành Phố Uông Bí.                                                   

Căn cứ công văn số: 411/PGD&ĐT-GDMN của Phòng GD&ĐT thành phố Uông Bí ngày 03/05/2016 v/v Báo cáo và tham dự tổng kết Chuyên đề “Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non” giai đoạn 2013 – 2016” và Đánh giá 6 năm thực hiện Chương trình Giáo dục Mầm non;
Căn cứ vào tình hình thực tế của địa phương
Căn cứ vào tình hình thực tế thực hiện của nhà trường. Trường mầm non Vàng Danh báo cáo tổng kết 6 năm thực hiện chương trình giáo dục mầm non mới với các nội dung cụ thể như sau:

I. Đặc điểm tình hình:
1. Thuận lợi: 









   
- Trường luôn được đón nhận sự quan tâm và chỉ đạo của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Uông Bí, của Đảng bộ - UBND phường Vàng Danh và các ban ngành đoàn thể.

- Trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 1. Cơ sở vật chất đảm bảo thuận lợi cho việc chăm sóc nuôi dưỡng giáo dục trẻ.

- Trường có đội ngũ giáo viên trẻ, 100% có trình độ chuyên môn đạt chuẩn và trên chuẩn, chăm sóc trẻ nhiệt tình chu đáo. Có tập thể giáo viên đoàn kết nhất trí.

2. Khó khăn


- Trường cách xa trung tâm thành phố một số cán bộ giáo viên nhà cách xa trường đi lại gặp nhiều khó khăn.

- Các lớp học tập trung ở 2 điểm khá xa cho việc chăm sóc giáo dục trẻ.

- Địa điểm trường xa nơi dân cư đường đi không thuận tiện việc đi lại của phụ huynh gửi trẻ tới trường.


- Đa số giáo viên trẻ mới ra trường, và đang nuôi con nhỏ, kinh nghiệm làm việc còn ít, giáo viên chưa mạnh dạn tự tin trong làm việc.

- Trên địa bàn phường có 2 trường mầm non công lập, 2 lớp tư thục và nhiều nhóm trẻ gia đình nên tỷ lệ huy động trẻ đến trường mầm non Vàng Danh còn gặp nhiều khó khăn.
- Nhà trường chưa có phòng GD thể chất riêng.




II. Công tác triển khai, chỉ đạo và kết quả đạt được trong thực hiện chuyên đề “Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường Mầm non, giai đoạn 2013 – 2016”.







1. Công tác quản lý chỉ đạo








a. Tham mưu xây dựng kế hoạch và ban hành văn bản chỉ đạo, triển khai tại địa phương











- Trường mầm non Vàng Danh đã xây dựng kế hoạch số 15/KH-MNVD ngày 23/09/2014 triển khai thực hiện chuyên đề với các nội dung cụ thể hóa cho từng năm học, thành lập ban chỉ đạo chuyên đề, phân công phụ trách từng mảng hoạt động của chuyên đề;












- Nhằm nâng cao chất lượng thực hiện chuyên đề, nhà trường đã xây dựng kế hoạch thực hiện chuyên đề theo từng năm học trên cơ sở khắc phục những tồn tại của năm học trước, đưa ra những chỉ tiêu và giải pháp để thực hiện tốt trong năm học tiếp theo;















- Thường xuyên tổ chức các hoạt động thực hiện chuyên đề như: Thi Bé Mầm non vui khỏe, nhảy dân vũ, thi giao lưu các trò chơi vận động giữa các khối lớp trong trường, thi làm đồ dùng đồ chơi tự tạo phục vụ chuyên đề; phát động các phòng trào sáng tác thơ ca, truyện kể, trò chơi sáng tạo, đồ dùng đồ chơi về chuyên đề.


- Xây dựng hệ thống các văn bản chỉ đạo trong quá trình thực hiện chuyên đề trên cơ sở căn cứ: Thực hiện kế hoạch số 543/KH-PGD&ĐT ngày 10/09/2014 của Phòng Giáo Dục và Đào Tạo Uông Bí về việc triển khai chuyên đề “Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động  cho trẻ trong trường mầm non, giai đoạn 2013-2016”. 

+ Nhà trường cử CBGV- NV tham gia đầy đủ các buổi tập huấn chuyên môn do phòng giáo dục tổ chức. Lên kế hoạch xây dựng nội dung bồi dưỡng chuyên đề, nhà trường đã tổ chức được các đợt tập huấn bồi dưỡng chuyên đề với sự góp mặt của 100% CBGVNV nhà trường và các trường mầm non Tư thục, nhóm trẻ trên địa bàn phường.












b. Công tác bồi dưỡng đội ngũ; xây dựng mô hình điểm; chỉ đạo đại trà; kiểm tra, hướng dẫn










* Công tác bồi dưỡng đội ngũ:







- Hướng dẫn giáo viên lập kế hoạch hoạt động phát triển vận động và tích hợp chuyên đề vào các lĩnh vực trong chương trình của lớp theo năm, tháng, tuần phù hợp với thực tế với khả năng của trẻ .



- Bồi dưỡng giáo viên cách tổ chức các hoạt động giáo dục vận động đảm bảo theo yêu cầu: Về kiến thức, nội dung, kỹ năng thực hiện chuyên đề “ Nâng cao chất lượng phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non".




* Xây dựng mô hình điểm, chỉ đạo đại trà:





- Ngay từ đầu năm học, nhà trường thực hiện cho các lớp đăng ký danh hiệu lớp gắn liền với kết quả thực hiện chuyên đề phát triển vận động. Ban giám hiệu nhà trường họp thống nhất xây dựng lớp điểm, đội ngũ giáo viên cốt cán cho chuyên đề và bồi dưỡng giáo viên mũi nhọn, tập trung xây dựng lớp điểm sau đó nhân rộng ra các lớp.


- Nhà trường cử giáo viên đi học tập và dự chuyên đề do Sở GD, Phòng GD tổ chức  sau đó triển khai tại trường cho 100% giáo viên học tập, thảo luận đánh giá
- Nhà trường tổ chức lên chuyên đề ”Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non” tới 100% giáo viên, tổ chức cho giáo viên đi dự giờ chéo các khối , học tập rút kinh nghiệm. Tổ chức kiểm tra, dự giờ, sau đó nhận xét, đánh giá rút kinh nghiệm.









- Chỉ đạo các lớp xây dựng kế hoạch cụ thể các nội dung giáo dục phát triển vận động sao cho phù hợp với từng độ tuổi, từng lớp





- Chỉ đạo thực hiện nghiêm túc giờ phát triển vận động cho trẻ ở các thời điểm sinh hoạt trong ngày.










- Xây dựng được môi trường hoạt động phù hợp, khoa học, tạo được môi trường an toàn giúp trẻ tích cực tham gia các hoạt động phát triển vận động và phát triển một cách tốt nhất.










* Công tác kiểm tra, hướng dẫn:







- Tăng cường kiểm tra đôn đốc, đi sâu, đi sát từng giáo viên, trường lớp để có kế hoạch bồi dưỡng và điều chỉnh kịp thời, phù hợp.





- Tổ chức kiểm tra đánh giá tay nghề giáo viên, kiểm tra việc thực hiện chuyên đề của các lớp.











- Đánh giá môi trường hoạt động  vận động trong lớp.




- Đánh giá tổ chức môi trường hoạt động ngoài trời.




- Đánh giá chất lượng tổ chức các hoạt động giáo dục thể chất của giáo viên và kết quả đối với trẻ.











- Đánh giá việc tuyên truyền phối kết hợp các lực lượng xã hội.



c. Công tác chuẩn bị về nguồn lực và các điều kiện thực hiện chuyên đề.

- Làm tốt công tác tuyên truyền vận động, nâng cao nhận thức của các cấp, chính quyền, các tầng lớp nhân dân xem “ Giáo dục là quốc sách hàng đầu”, đầu tư cho giáo dục là đầu tư cho sự phát triển;









- Trong điều kiện kinh phí đầu tư cho GDMN còn khó khăn, nhà trường đã rà soát, đầu tư mua sắm, bổ sung trang thiết bị, đồ dùng đồ chơi, tận dụng mọi điều kiện về không gian, khuôn viên, hành lang để tạo môi trường an toàn, phù hợp cho trẻ hoạt động thể chất, phát triển các tố chất vận động. Phát động và tổ chức thi làm đồ dùng đồ chơi chuyên đề giáo dục phát triển vận động cho trẻ hoạt động để tăng cường thêm đồ dùng về chuyên đề cho trẻ hoạt động.







d. Các hoạt động tuyên truyền.







- Đẩy mạnh tuyên tuyền phổ biến nội dung chuyên đề cho toàn thể cán bộ giáo viên , phụ huynh và các cháu qua buổi họp phụ huynh, qua giờ đón trả trẻ, qua bảng tuyên truyền của nhà trường, của các nhóm lớp.






- Tổ chức ngày hội ngày lễ với các trò chơi phát triển vận động.



- Huy động các nguồn lực của các ban ngành đoàn thể, phụ huynh tập trung hỗ trợ về kinh phí về nguyên vật liệu để xây dựng môi trường hoạt động giáo dục phát triển vận động cho trẻ.










- Tích cực tham mưu với các cơ quan, chính quyền địa phương trong việc đầu tư xây dựng cơ sở vật chất trang thiết bị.







- Tổ chức ngày hội ngày lễ với các trò chơi phát triển vận động đồng thời mời đại diện Chính quyền địa phương, ban chi hội phụ huynh đến dự các ngày hội ngày lễ của trẻ như: “Ngày hội đến trường của bé” , “Hội thi Bé khỏe mầm non”, " Tết trung thu, Lễ tổng kết cuối năm…




2. Kết quả đạt được 









a. Tham mưu xây dựng kế hoạch và ban hành văn bản chỉ đạo, triển khai tại địa phương



Trong các năm từ 2013 đến nay nhà trường ban hành 7 văn bản chỉ đạo thực hiện chuyên đề và triển khai tới từng cán bộ giáo viên, nhân viên trong toàn trường. 
b. Công tác bồi dưỡng đội ngũ; xây dựng mô hình điểm; chỉ đạo đại trà; kiểm tra, hướng dẫn










* Công tác bồi dưỡng đội ngũ:







- Giáo viên:











+ 100% GV nắm bắt  được kiến thức về giáo dục phát triển vận động cho trẻ.
+ Tạo được môi trường giáo dục phát triển vận động cho trẻ hợp lý, đảm bảo an toàn.












+ Đồ dùng đồ chơi đa dạng, an toàn, sắp xếp khoa học đáp ứng được nhu cầu vận động của trẻ.











+ Thực hiện đúng chế độ sinh hoạt hàng ngày của trẻ, đạt các yêu cầu về việc phát triển vận động cho trẻ hợp lý, đảm bảo.







+ Theo dõi sức khỏe của trẻ bằng biểu đồ phát triển và quản lý ghi chép đầy đủ.













+ Biết tổ chức các hoạt động và đảm bảo an toàn cho trẻ, có kỹ năng phòng tránh tai nạn thương tích cho trẻ trong quá trình trẻ vận động.




+ GV nắm được tình hình sức khỏe của trẻ trong lớp và thường xuyên trao đổi, tuyên truyền kiến thức nuôi dạy trẻ cho phụ huynh.






+ Lồng ghép các hoạt động phát triển vận động cho trẻ vào các thời điểm trong ngày.













+ Sáng tác trò chơi vận động, thơ, ca, hò, vè, đồng dao về chuyên đề, sáng tạo đồ dùng đồ chơi phát triển vận động cho trẻ








- Đối với trẻ:










+ 98 % trẻ khỏe mạnh, phát triển cân đối hài hòa và tuyệt đối an toàn thân thể

+ Trẻ hứng thú tham gia vận động, mạnh dạn, tự tin, có kỹ năng vận động, có ý thức tổ chức kỷ luật, có khả năng cảm nhận nguy hiểm và ý thức an toàn trong vận động.













* Xây dựng mô hình điểm, chỉ đạo đại trà:





- Lớp điểm thực hiện tốt các nội dung yêu cầu của chuyên đề phát phát triển vận động cho trẻ.











- Xây dựng được môi trường hoạt động phù hợp, khoa học, tạo được môi trường an toàn giúp trẻ tích cực tham gia các hoạt động phát triển vận động và phát triển một cách tốt nhất.










* Công tác kiểm tra, hướng dẫn:







- Năm học 2013-2014: Nhà trường đã tiến hành 2 đợt kiểm tra, đánh giá việc thực hiện chuyên đề của giáo viên và các lớp. Kết  quả đánh giá cụ thể như sau:
Đợt I:
- Xếp loại lớp 











+  Xếp loại tốt: 3/7 lớp = 43%  (Lớp 5A1, 5A2; 4A1)
     +  Xếp loại khá: 4/7 lớp = 57% (Lớp 4A2, 3A1; 3A2; Nhóm trẻ 24-36 tháng)

- Xếp loại GV

          +  Tốt: 6/13= 46%;  Khá: 6/13= 46%;  Đạt y/c: 1/13= 8 %.

         Đợt II: 
- Xếp loại lớp










+ Xếp loại tốt: 5/7 = 71%  (Lớp 5A1, 5A2; 4A1; 3A2; Nhóm trẻ 24-36 tháng)
     + Xếp loại khá: 2/7 = 29% (Lớp 4A2; 3A1)
      - Xếp loại GV


+ Giáo viên: Tốt: 7/13= 54%;  Khá: 6/13= 46%;  Đạt y/c: Không

- Năm học 2014-2015: Nhà trường đã tiến hành 2 đợt kiểm tra, đánh giá việc thực hiện chuyên đề của giáo viên và các lớp. Kết  quả đánh giá cụ thể như sau:

- Xếp loại lớp 












+  Xếp loại tốt: 4/7 lớp = 57%  (Lớp 5A1, 5A2; 4A2; 3A1)
     +  Xếp loại khá: 3/7 lớp = 43% (Lớp 4A1, 3A2; Nhóm trẻ 24-36 tháng)


- Xếp loại GV

          +  Tốt: 5/13= 38%;  Khá: 7/13= 54%;  Đạt y/c: 1/13= 8 %.


         Đợt II: 
- Xếp loại lớp










+ Xếp loại tốt: 5/7 = 71%  (Lớp 5A1, 5A2; 4A1; 3A1; 3A2)
     + Xếp loại khá: 2/7 = 29% (Lớp 4A2, Nhóm trẻ 24-36 tháng)
      - Xếp loại GV


+ Giáo viên: Tốt: 7/13= 54%;  Khá: 6/13= 46%;  Đạt y/c: Không

- Năm học 2015-2016: Nhà trường đã tiến hành 2 đợt kiểm tra, đánh giá việc thực hiện chuyên đề của giáo viên và các lớp. Kết  quả đánh giá cụ thể như sau:
Đợt I: 











- Xếp loại lớp 












+  Xếp loại tốt: 4/7 lớp = 57%  (Lớp 5A1, 5A2; 4A1; 3A2)
     +  Xếp loại khá: 3/7 lớp = 43% (Lớp 4A2, 3A1;Nhóm trẻ 24-36 tháng)


- Xếp loại GV

          +  Tốt: 7/15= 46%;  Khá: 6/15= 40%;  Đạt y/c: 2/15= 14 %.


         Đợt II: 
- Xếp loại lớp










+ Xếp loại tốt: 5/7 = 71%  (Lớp 5A1, 5A2; 4A1; 3A1; 3A2)
     + Xếp loại khá: 2/7 = 29% (Lớp 4A2; Nhóm trẻ 24-36 tháng)
      - Xếp loại GV


+ Giáo viên: Tốt: 7/13= 54%;  Khá: 6/13= 46%;  Đạt y/c: Không
* Trẻ : 
+ 100% trẻ khỏe mạnh, phát triển hài hòa, cân đối và được đảm bảo an toàn tuyệt đối.

+ 100% trẻ có đủ đồ dùng đồ chơi để hoạt động.

 
+ 95 % các cháu nắm được kiến thức , kỹ năng để thực hiện các bài tập.

c. Công tác chuẩn bị về nguồn lực và các điều kiện thực hiện chuyên đề.

- Nhà trường đã đầu tư mua sắm đồ chơi ngoài trời, đồ dùng hoạt động thể chất, đảm bảo đủ cho trẻ hoạt động trong từng thời điểm trẻ ở trường.


- Lớp học : Đầu tư được cho các lớp một số đồ dùng dụng cụ phục vụ cho chuyên đề phát triển vận động như : Vòng, gậy tập thể dục, cổng chui, cà kheo, bóng màu.











- Phát động giáo viên và phụ huynh làm đồ dùng đồ chơi tự tạo bằng các nguyên học liệu tái chế.









d. Các hoạt động tuyên truyền.







- Năm học 2014- 2015 phối hợp với Ban chi hội phụ huynh kêu gọi sự hỗ trợ của phụ huynh để ủng hộ cây xanh, cây cảnh cho nhà trường trị giá 5000.000đ

- Năm học 2015- 2016 phụ huynh tự nguyện ủng hộ XHHGD tính đến tháng 5 năm 2016 với số tiền thu được là: 6.000.000 đồng.




- Thông qua nội dung tuyên truyền đã giúp phụ huynh nắm được phương pháp chăm sóc trẻ để phối kết hợp với nhà trường thực hiện chuyên đề đạt hiệu quả cao. 
- 100% các lớp có Ban chi hội phụ huynh học sinh, thành lập Ban chi hội phụ huynh học sinh toàn trường. Xây dựng kế hoạch hoạt động của hội trong năm học, có các văn bản thoả thuận giữa nhà trường và hội phụ huynh học sinh.


- 100% các hoạt động trong nhà trường có sự tham gia góp ý, giúp đỡ của chi hội phụ huynh học sinh (Nhất là các hoạt động lễ hội, hội thi, chuyên đề ... ).

- 100% các lớp có góc tuyên truyền kiến thức chăm sóc giáo dục phát triển vận động cho trẻ phù hợp.










3. Đánh giá và nêu rõ những nguyên nhân của sự thành công/chưa thành công trong triển khai thực hiện chuyên đề






- Sau 03 năm triển khai chuyên đề, đến nay, 100% nhóm, lớp đã xây dựng được góc vận đông cho trẻ hoạt động thể chất phù hợp với điều kiện thực tế; với đầy đủ đồ dùng đồ chơi phù hợp với lứa tuổi và đáp ứng yêu cầu vận động, đảm bảo an toàn cho trẻ.










- Giáo viên nắm vững mục tiêu, nội dung, phương pháp giáo dục thể chất theo từng độ tuổi; linh hoạt và sáng tạo hơn trong tổ chức các hoạt động phát triển thể chất cho trẻ, tích hợp phù hợp và đa dạng các nội dung giáo dục phát triển thể chất vào các hoạt động theo chế độ sinh hoạt của trẻ nhằm tạo nhiều cơ hội cho trẻ vận động tích cực.











- Giáo viên tích cực sáng tạo làm các đồ dùng đồ chơi và sáng tác trò chơi về hoạt động giáo dục thể chất nhằm phát triển vận động cho trẻ.


 
- Trẻ mạnh dạn, tự tin, hứng thú với các hoạt động giáo dục thể chất tại trường, lớp mầm non, có kỹ nâng vận động trong các hoạt động vui chơi, sinh hoạt.

* Hạn chế:











- Nhà trường chỉ có 01 phòng GDTC chung với phòng nghệ thuật nhưng hiện nay đã tận dụng làm phòng học cho nhóm trẻ 24 - 36 tháng. Nên còn hạn chế trong công tác tổ chức các hoạt động giáo dục thể chất cho trẻ;



- Là trường mầm non có khuôn viên sân chơi hẹp hạn chế trong việc tạo môi trường vận động ngoài nhóm, lớp cho trẻ vận động ngoài trời.



III. Phương hướng triển khai trong thời gian tới





- Tiếp tục tham mưu với các cấp lãnh đạo quan tâm đầu tư kinh phí và sơ sở vật chất đồng thời vận động xã hội hóa đầu tư xây dựng phòng thể chất và khu phát triển vận động cho trẻ.









- Tiếp tục phát động các phòng trào sưu tầm, sáng tác trò chơi, làm đồ dùng đồ chơi và viết chuyên đề kinh nghiệm về chuyên đề để nhân rộng các ý tưởng hay, giáo viên có cơ hội chia sẻ, học hỏi lẫn nhau trong quá trình triển khai chuyên đề.
- Tổ chức lên chuyên đề nhiều lần trong năm cho giáo viên dự và rút kinh nghiệm .












- Bồi dưỡng giáo viên yếu về tổ chức hoạt động giáo dục phát triển vận động cho trẻ 












- Làm tốt công tác phối kết hợp tuyên truyền giữa nhà trường và hội cha mẹ học sinh, các bậc phụ huynh để  ủng hộ nhà trường kinh phí mua sắm thêm đồ dùng đồ chơi cho trẻ.











IV. Kiến nghị, đề xuất









1. Với Sở GD&ĐT








Tiếp tục hỗ trợ đồ chơi PTVĐ ngoài trời và đồ dùng theo TT02



2. Với Phòng GD&ĐT








Tiếp tục tạo điều kiện cho giáo viên nhà trường được dự các tiết chuyên đề do Phòng GD&ĐT tổ chức để giáo viên có cơ hội học hỏi, chia sẻ kinh nghiệm.
Trên đây là báo cáo tổng kết chuyên đề “Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường Mầm non, giai đoạn 2013 – 2016” của trường mầm non Vàng Danh. Kính trình Phòng Giáo dục và đào tạo Thành phố Uông Bí.
Nơi nhận:                                                                          HIỆU TRƯỞNG
- Phòng GD  b/c

       - Lưu VT
                                                                                                    Đoàn Thị The
